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OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA
OBČINSKI SVET OBČINE VIPAVA
ZADEVA: UREDITEV POLOŽAJA RAZVOJNEGA ODDELKA VRTCA PRI CENTRU ZA USPOSABLJANJE INVALIDNIH OTROK VIPAVA
V letu 1998 sta občini Ajdovščina in Vipava, na podlagi potreb, odločili da ustanovita razvojni oddelek vrtca za otroke s posebnimi potrebami pri Centru za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla Vojka Vipava (Center Vipava). Center Vipava je bil pripravljen izvajati ta program za občni, imel je prostore in kadre. Občini sta zagotovili opremo. Medsebojna razmerja med občinama in Centrom Vipava so urejena samo s pogodbo o financiranju razvojnega oddelka.  
V letu 2005 je Ministrstvo za šolstvo in šport ugotovilo, da je potrebno razvojni oddelek tudi statusno urediti – formalno urediti ustanoviteljstvo ali pri Centru Vipava ali pri Otroškem vrtcu Ajdovščina. Ministrstvo je sklicalo usklajevalni sestanek, na katerem so bili poleg ministrstva prisotni predstavniki obeh občin, Otroškega vrtca Ajdovščina in Centra Vipava. Ugotovljeno je bilo:
· da razvojni oddelek vrtca pri Centru Vipava dobro deluje, 
· da imajo otroci v centru možnost tudi medicinske in terapevtske obravnave, kar pomeni bistveno pomoč staršem,
· da bi s premestitvijo razvojnega oddelka v Otroški vrtec Ajdovščina morali zagotoviti prostorske in kadrovske pogoje. Otroški vrtec Ajdovščina je polno zaseden,

· ministrstvo se strinja, da je razvojni oddelek pri Centru Vipava, če se občini tako odločita. 

Na tej osnovi je bilo dogovorjeno, da ostane razvojni oddelek vrtca pri Centru Vipava. Občini Ajdovščina in Vipava postaneta soustanoviteljici Centra Vipava za razvojni oddelek vrtca. Ministrstvo za šolstvo in šport je na podlagi dogovora pripravilo spremembe ustanovitvenega akta, ki ga morata sprejeti obe občini in nato Vlada RS, ki je ustanoviteljica Centra Vipava.

Od leta 1998 je bilo v razvojnem oddelku od 6 do 8 otrok letno. Normativ za oblikovanje oddelka je od 3 do največ 6 otrok. V letošnjem šolskem letu so v razvojnem oddelku  le štirje otroci, po dva iz vsake občine. 

Spremembe ustanovitvenega akta urejajo:
· soustanoviteljstvo občin Ajdovščina in Vipava za razvojni oddelek vrtca pri Centru Vipava,

· razširitev dejavnosti s predšolskim izobraževanjem in dejavnostjo vrtcev,

· vodenje oddelka, ki je v pristojnosti ravnateljice zavoda,

· v svetu zavoda imata obe občini skupnega predstavnika, ki ga imenujeta pristojna organa obeh občin. Svet zavoda s predstavnikom občin se konstituira po preteku mandata sedanjega sveta zavoda.
· občini zagotavljata zavodu za delovanje razvojnega oddelka sredstva na podlagi pogodbe. V pogodbi je določeno, da občini zagotavljata sredstva za izvajanje programa v višini razlike med ceno programa in plačili staršev ter sredstva za pokrivanje drugih stroškov za izvajanje dejavnosti, ki niso vključeni v ceno.

· sredstva za delovanje vrtca vodi zavod ločeno, porabljati jih mora skladno z namenom in poročati ustanoviteljicama. 

Občinskemu svetu predlagamo, da sprejme Akt o spremembah in dopolnitvah akta o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla-Vojka Vipava, s katerim se pravno ureja sedanjo organiziranost razvojnega oddelka.
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