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Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na 4. redni seji dne 01.03.2007 obravnava in sprejme:

PREDLOG ODLOKA

1. OBRAVNAVA

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/I/94 – odl. US, 8/96 in 36/00 ZPDZC), 41. člena Zakona o  organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 98/05 – uradno prečiščeno besedilo,  129/06)) ter 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05 in 92/05) je občinski svet na seji dne ________ sprejel  

O D L O K

o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Danila Lokarja Ajdovščina

1. člen

V Odloku o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Danila Lokarja Ajdovščina (Uradno glasilo št. 8/97, 1/98 in 3/99) se v 1. členu za besedno zvezo »v nadaljevanju zavod« postavi piko in črta ostalo besedilo.

2. člen

V četrtem odstavku 2. člena se druga alinea spremeni, tako da se glasi:

· podružnično šolo Lokavec, s sedežem  Lokavec št. 128, ki izvaja izobraževanje od prvega do petega razreda,

3. člen

Spremenita se drugi in tretji odstavek 8. člena, tako da se glasita:
»Šolski okoliš obsega območje:
· zahodnega dela mesta Ajdovščina z naslednjimi ulicami: Cebejeva ulica, Cesta IV. Prekomorske, Cesta IX. Korpusa, Cesta 5. maja, Goriška cesta od vključno h.št. 22 dalje ter h.št. 6, 8, 10, 12, 14, 16, 16/a, 18, 20, 20/a, 20/b, Gradišče, Gregorčičeva ulica, Grivška pot, Lavričev trg, Lavričeva cesta od h.št. 1 do vključno h.št. 44 ter h. št. 46 in 48, Lokarjev drevored, Lokavška cesta, Na Brajdi, Ob Hublju, Prešernova ulica, Polževa ulica h.št. 18 in 18/a, Stritarjeva ulica, Šibeniška ulica, Tovarniška cesta, Trg 1. Slovenske vlade, Ulica Quiliano, Ulica 24. septembra, Vilharjeva ulica, Župančičeva ulica, ki spadajo v naslednje prostorske okoliše: 0001, 0002, 0003, 0005, 0004, 0008, 0006, 0007, 0009, 0012, 0013, 0019, 0022, 0026, 0027, 0028, 0029, 0030, 0031, 0032, 0033, 0034, 0035, 0036, 0037, 0038, 0039, 0118, 0120, 0131, 0132, 0133, 0134.
· naselja Grivče, Ustje, Dolenje, Tevče, Planina, Lokavec ter del naselja Cesta s hišnimi številkami 1, 2, 3, 4, 4a, 5, 6, 7, 8 in 8a, ki spadajo v naslednje prostorske okoliše: 0049, 0069, 0070, 0071, 0072, 0073, 0078, 0079, 0080, 0082, 0083, 0084, 0115, 0125, 0128. 
V enoto s prilagojenim programom se vpisujejo učenci na podlagi odločbe o usmeritvi.«.
Četrti odstavek se črta.

V šestem odstavku se beseda »četrtem« zamenja z besedo »petem«.

V sedmem odstavku se na koncu stavka namesto pike postavi vejico in doda naslednje besedilo: »razen otrok s posebnimi potrebami, ki jih zavod vpisuje na podlagi odločbe o usmeritvi.«. 

V osmem odstavku se spremeni drugi stavek, tako da se glasi:
 »Otroka oziroma učenca iz drugega šolskega okoliša lahko zavod vpiše v šolo, če:

· s tem ni kršena, glede na zmogljivost šole, primarna pravica drugih staršev, da vpišejo otroka v šolo v svojem šolskem okolišu,

· to nima za posledico oblikovanja dodatnih oddelkov,

· se v šoli v šolskem okolišu, kjer otrok ali učenec prebiva, ne zmanjša število učencev oziroma oddelkov, kar bi imelo za posledico spremembo statusa šole ali njeno ukinitev.
Zavod si mora pred vpisom otroka oziroma učenca iz drugega šolskega okoliša pridobiti mnenje šole v šolskem okolišu, v katerem otrok ali učenec prebiva«.
Deveti odstavek se črta.

4. člen

Prvi odstavek 14. člena se spremeni, tako da se glasi:
»Zavod upravlja svet zavoda, ki ga sestavljajo: trije predstavniki ustanovitelja, trije predstavniki delavcev zavoda in trije predstavniki staršev.«.
Tretji odstavek se spremeni, tako da se glasi:

»Predstavnike delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno, na tajnih volitvah po postopku, ki ga določata zakon in ta odlok. V svet zavoda se izvolijo: dva predstavnika delavcev matične šole in en predstavnik delavcev organizacijskih enot.«.
5. člen

Za 23. členom se doda nov 23. a člen, ki se glasi: 
»23. a člen

Za ravnatelja je lahko imenovan, kdor ima najmanj visokošolsko izobrazbo ter izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali svetovalnega delavca v zavodu, ima najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, ima naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv mentor in opravljen ravnateljski izpit.

Za ravnatelja je lahko imenovan tudi kandidat, ki nima ravnateljskega izpita, mora pa si ga pridobiti najkasneje v enem letu po začetku mandata. Če ravnatelj ne opravi ravnateljskega izpita v določenem roku, mu preneha mandat po zakonu.

Mandat ravnatelja traja pet let.«.
Za 23. a členom se doda nov 23. b člen, ki se glasi:
»23. b člen

Ravnatelja imenuje svet zavoda na podlagi javnega razpisa. V javnem razpisu se določijo pogoji, ki jih mora izpolnjevati kandidat, rok prijave, rok v katerem bodo kandidati obveščeni o imenovanju, ki ne sme biti daljši od 4 mesecev od objave. Rok za prijavo kandidatov ne sme biti krajši od 8 in ne daljši od 15 dni. Kandidat mora k prijavi predložiti program vodenja zavoda.

Svet zavoda si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja, o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti mnenje učiteljskega zbora, mnenje ustanovitelja in mnenje sveta staršev. Učiteljski zbor o mnenju glasuje tajno. Ustanovitelj  in svet staršev mnenje obrazložita. Če organi ne dajo svojega  mnenja v 20 dneh od dneva, ko so bili zanj zaprošeni, lahko svet zavoda o izbiri odloči brez tega mnenja.

Po izbiri kandidata za ravnatelja izmed prijavljenih kandidatov, svet zavoda posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru. Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet zavoda odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja.

Svet zavoda odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom, po prejemu mnenja ministra, oziroma po preteku roka iz prejšnjega odstavka. O odločitvi sveta zavoda obvesti vse prijavljene kandidate.«.
Za 23. b členom se doda nov 23. c člen, ki se glasi:
»23. c člen

Ravnatelj je lahko razrešen pred potekom mandata:

· če sam zahteva razrešitev,

· če nastane kateri od razlogov, ko ravnatelju preneha pogodba o zaposlitvi po zakonu, ki ureja delovna razmerja,

· če ravnatelj pri svojem delu ne ravna po predpisih ali neutemeljeno ne izvršuje sklepov organov zavoda ali ravna v nasprotju z njimi,

· če ravnatelj s svojim nevestnim ali nepravilnim delom povzroči zavodu večjo škodo ali če zanemarja ali malomarno opravlja svoje dolžnosti, tako da nastanejo ali bi lahko nastale hujše motnje pri opravljanju dejavnosti zavoda.«.
Za 23. c členom se doda nov 23. č člen, ki se glasi:

»23. č člen

Ravnatelja razreši svet zavoda. V primeru razrešitve po tretji in četrti alineji 23. c člena tega odloka, mora svet zavoda pred sprejemom sklepa o razrešitvi, ravnatelja seznaniti z razlogi razrešitve in mu dati možnost, da se o njih izjavi. 

Svet zavoda seznani ustanovitelja, učiteljski zbor in svet staršev s predlogom za razrešitev ravnatelja. 

Obrazložen predlog za razrešitev ravnatelja, razen v primeru, če razrešitev zahteva ravnatelj sam, pošlje svet zavoda ministru v mnenje. Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet zavoda odloči o razrešitvi ravnatelja brez tega mnenja.

Po prejemu mnenja ministra, oziroma po preteku roka iz prejšnjega odstavka, svet zavoda odloči o razrešitvi s sklepom, in ga vroči ravnatelju.«.

Za 23. č členom se doda nov 23. d člen, ki se glasi:
»23. d člen

Če ravnatelju predčasno preneha mandat, oziroma če nihče izmed prijavljenih kandidatov za ravnatelja ni imenovan, imenuje svet zavoda vršilca dolžnosti ravnatelja izmed strokovnih delavcev zavoda, oziroma izmed prijavljenih kandidatov, vendar največ za eno leto.

Če svet zavoda v 60 dneh po prenehanju mandata ravnatelju ne imenuje ravnatelja ali vršilca dolžnosti, imenuje vršilca dolžnosti  v naslednjih 8 dneh minister. Svet zavoda mora v tem primeru takoj začeti postopek za imenovanje ravnatelja.

Pod pogoji iz prejšnjih odstavkov je lahko ista oseba imenovana največ dvakrat za vršilca dolžnosti ravnatelja.«.
Za 23. d členom se doda nov 23. e člen, ki se glasi:

»23. e člen

V zavodu se v skladu z normativi sistemizira delovno mesto pomočnika ravnatelja, ki pomaga ravnatelju pri opravljanju poslovodnih in pedagoških nalog. Pomočnik ravnatelja opravlja naloge, za katere ga pisno pooblasti ravnatelj in ga nadomešča v njegovi odsotnosti.

Ravnatelj lahko za opravljanje posameznih nalog iz svoje pristojnosti in za nadomeščanje v času odsotnosti pisno pooblasti tudi druge delavce zavoda.

Za pomočnika ravnatelja je lahko imenovan, kdor izpolnjuje pogoje za ravnatelja, razen pogoja ravnateljskega izpita oziroma šole za ravnatelja.

Pomočnika ravnatelja imenuje in razrešuje ravnatelj izmed strokovnih delavcev zavoda ali na podlagi javnega razpisa po postopku, določenem z zakonom. V primeru razrešitve mora ravnatelj seznaniti pomočnika ravnatelja z razlogi za razrešitev. Pred razrešitvijo mora ravnatelj z razlogi za razrešitev seznaniti tudi učiteljski zbor.«.
6. člen

Naslov poglavja » IX. DISCIPLINSKA ODGOVORNOST DELAVCEV« se črta.
Črtajo se členi znotraj tega poglavja od 37 do vključno 40.

PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

7. člen

Določba 8. člena tega odloka o spremembi šolskega okoliša se prične uporabljati z začetkom šolskega leta 2007/2008.

Zavod nudi vršilcu dolžnosti ravnatelja Osnovne šole Šturje vso administrativno in strokovno pomoč, ki je potrebna, da se izpeljejo postopki za prehod učencev, ki imajo prebivališče v šolskem okolišu Osnovne šole Šturje in v šolskem letu 2006/2007 obiskujejo pouk v Osnovni šoli Danila Lokarja Ajdovščina ali so se vpisali v prvi razred šolskega leta 2007/2008, tako da lahko ti učenci pričnejo v šolskem letu 2007/2008 obiskovati pouk v Osnovni šoli Šturje.

Ravnatelj zavoda se z vršilcem dolžnosti ravnatelja Osnovne šole Šturje dogovori o prezaposlitvi delavcev podružnične šole Budanje in presežkov delavcev zavoda, ki izhajajo iz spremembe šolskega okoliša in prehoda učencev na Osnovno šolo Šturje. Postopek prezaposlitve se opravi v skladu z veljavnimi predpisi do začetka pouka v šolskem letu 2007/2008.

Zavod brezplačno izroči Osnovni šoli Šturje: 
· objekt podružnične šole Budanje z opremo, učili in učni pripomočki,

· drugo opremo, učila in knjižnično gradivo, ki ga zavod zaradi zmanjšanja števila učencev ne potrebuje. 

Izročitev se izvede na dan 31. avgusta 2007. 
8. člen

Svet zavoda se v skladu s tem odlokom konstituira v 90 dneh po uveljavitvi tega odloka.

9. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
Številka:

Datum:

                                                                                                       ŽUPAN

                                                                                              Marjan POLJŠAK, s.r.
Obrazložitev
1. Pravni temelj in ocena stanja na področju, ki ga odlok ureja:

Na osnovi zakona o zavodih in zakona o financiranju vzgoje in izobraževanja se morajo statusne spremembe zavodov določiti s spremembo in dopolnitvijo ustanovitvenega akta. Pomembnejše statusne določbe vzgojno izobraževalnega zavoda so določbe o organizaciji in organizacijskih enotah, oziroma podružnicah, šolskem okolišu, ki določa območje, na katerem zavod deluje in na katerem imajo starši pravico vpisati otroka v šolo, določbe o organih, njihovi sestavi, imenovanju in pristojnostih.
Z ustanovitvijo novega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovne šole Šturje, s šolskim okolišem, ki obsega del sedanjega območja šolskega okoliša Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina (OŠ D. Lokarja), se spreminja tudi šolski okoliš  OŠ D. Lokarja.  Podružnična šola Budanje, ki je sedaj v sestavi OŠ D. Lokarja, bo z šolskim letom 2007/08 prešla v sestavo OŠ Šturje. 
Spremembe in dopolnitve ustanovitvenega akta so potrebne tudi zaradi zadnje novele Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, sprejete v mesecu decembru 2006.  Z novelo zakona se spreminja  sestava sveta zavoda, tako da se zmanjšuje število predstavnikov delavcev v svetu zavoda od petih na tri predstavnike. Spremenjen je tudi postopek imenovanja ravnatelja. Ustanovitveni akti se morajo z navedenimi spremembami zakona uskladiti v 18 mesecih.
2. Poglavitne rešitve odloka:

Organizacija zavoda  (sprememba  1. in 2. člena odloka) – zavod ostaja matična šola s podružnično šolo Lokavec in enoto s prilagojenim programom za izobraževanje otrok in učencev s posebnimi potrebami. Doslej so učenci iz podružnične šole Lokavec prišli na matično šolo po zaključnem četrtem razredu. Zaradi vpisa v šolo eno leto mlajših otrok se predlaga, da se učenci šolajo na podružnični šoli do vključno petega razreda, kar pomeni do iste starosti kot doslej. Podružnična šola Lokavec ima zmogljivost za pet oddelkov. 

Šolski okoliš  (sprememba 8. člena odloka) – sedanji šolski okoliš OŠ D. Lokarja obsega naselja: Ajdovščina, Grivče, Žapuže, Kožmani, Planina, Tevče, Ustje, Dolenje, Lokavec, Dolga Poljana, Budanje ter del naselja Cesta s hišnimi številkami 1, 2, 3, 4, 4a, 5, 6, 7, 8, 8a. Območje šolskega okoliša se razdeli, tako da naselja Budanje, Dolga Poljana, Žapuže, Kožmani in vzhodni del mesta Ajdovščina  tvorijo nov šolski okoliš Osnovne šole Šturje. Meja in oblikovanje šolskega okoliša  je podrobneje opisano v obrazložitvi odloka o ustanovitvi OŠ Šturje in prikazano v kartografski prilogi.
Poglavje o šolskem okolišu je dopolnjeno tudi z določbami o vpisu otrok oziroma učencev v šolo iz območja drugega šolskega okoliša.  Vpis otrok oziroma učencev iz drugega šolskega okoliša ne sme kršiti primarno pravico drugih staršev, da vpišejo otroka v šolo v svojem šolskem okolišu, da vpis ne povečuje števila oddelkov, in da se v šoli v šolskem okolišu, kjer učenci prebivajo, ne zmanjša število učencev ali oddelkov, kar bi imelo za posledico spremembo statusa šole.
Oblikovanje sveta zavoda (sprememba 14. člena odloka) – usklajuje se sestava sveta zavoda, v katerem bodo po trije predstavniki ustanovitelja, delavcev zavoda in staršev. V zavodu, ki ima podružnice in enote morajo biti v svetu zavoda enakomerno zastopani delavci in starši vseh organizacijskih enot. Zaradi nove organizacije se usklajuje tudi navedeno določilo, tako  da so v svetu zavoda delavci podružnice in oddelka zastopani z enim predstavnikom.
Imenovanje ravnatelja – poglavje o ravnatelju se dopolnjuje z novimi členi 23. a do 23. e, ki določajo postopek imenovanja ravnatelja. Določbe so povzete po noveli zakona.
Poglavje IX: Disciplinska odgovornost delavcev – črta se poglavje in vsi členi znotraj tega poglavja. Po sprejemu odloka je bil sprejet nov zakon o delovnih razmerjih, ki ureja disciplinsko odgovornost in se to področje ne ureja več v ustanovitvenih aktih.
Prehodne in končne določbe - v teh določbah se ureja prehod učencev iz OŠ D. Lokarja in podružnične šole Budanje na OŠ Šturje, prezaposlitev delavcev ter prenos objektov, opreme, učil in knjižničnega gradiva, ki ga OŠ D. Lokarja ne potrebuje več, zaradi zmanjšanja števila učencev in vključitve podružnične šole Budanje v OŠ Šturje.
OŠ D. Lokarja se zavezuje, da nudi vršilcu dolžnosti ravnatelja OŠ Šturje administrativno in strokovno pomoč pri pripravi prehoda učencev in delavcev na novo šolo. 
Te določbe so usklajene s prehodnimi določbami odloka o ustanovitvi OŠ Šturje.
3. Ocena finančnih in drugih posledic sprejema odloka:
Predlagane spremembe in dopolnitve Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Danila Lokarja Ajdovščina nimajo finančnih posledic. Delavci, ki v zavodu ne bodo potrebni zaradi zmanjšanja števila učencev in oddelkov, se bodo prezaposlili na OŠ Šturje.
Pripravila: 

Dragica Fiegl

Oddelek za družbene dejavnosti 

                                                                                                          ŽUPAN

                                                                                                 Marjan POLJŠAK, s.r.

