      OBČINA AJDOVŠČINA







             Občinski svet

Na podlagi 23. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03 – popr. in 58/03 – ZZK-1) ter 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo, št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05, 92/05) je občinski svet Občine Ajdovščina na seji dne _____ sprejel

O D L O K 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH  V OBČINI AJDOVŠČINA
1. člen

V Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Ajdovščina (Uradno glasilo št. 1/88, Uradni list RS št. 96/04, 92/05) se na koncu 21. člena doda nov odstavek, ki se glasi:

 »Pri eventualnem odstopanju od navedenih zahtev oblikovanja je potrebno uravnovesiti posodobljena tehnološka in oblikovna izhodišča z obstoječimi arhitekturnimi kvalitetami oz. vrednotami in pridobiti soglasje občine.«.
2. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in začne veljati osmi dan po objavi.
Številka: 352-08/04
Datum:










ŽUPAN










    Marjan Poljšak, l.r.

OBRAZLOŽITEV
Z veljavnim Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Ajdovščina, vključno s spremembami in dopolnitvami (Uradno glasilo št. 1/1988, Uradni list RS, št. 96/2004 in Uradni list RS, št. 92/2005), so glede oblikovanja objektov, zlasti ko gre za stanovanjske in poslovne objekte, predpisane dokaj stroge zahteve, ki pa jih je glede na spremenjene razmere v zvezi s tehnološkim razvojem in na sodobna oblikovna izhodišča, težko zagovarjati in uresničevati pri načrtovanju novih objektov.
Po določbah sedanjega 21. člena občinskega odloka mora biti arhitektura takšnih objektov podrejena zakonitostim stavbne dediščine v obravnavanem prostoru, tako glede gabaritov in volumenskih razmerij, kot tudi detajlov, materialov in barv.
Navedene zahteve onemogočajo, da bi projektanti pri načrtovanju objektov lahko uporabljali nove oblikovne elemente, drugačne materiale ali barve, oziroma da bi upravni organ, ki mora, upoštevati zakonsko zahtevo po skladnosti projektnih rešitev z določbami prostorskega akta tudi v pogledu oblikovanja objekta, gradnjo po takšnem projektu tudi odobril. Obstoječe stanje prostorskih dokumentov namreč pristojni upravni enoti ne omogoča, da bi lahko na zakonit način izdajala investitorjem gradbena dovoljenja, ko njihovi projekti ne upoštevajo navedenih togih določb v zvezi z oblikovanjem objektov.

Čeprav je občina pristopila k izdelavi novih izvedbenih prostorskih aktov, kot jih predvideva sprejeti zakon o urejanju prostora, pa je potrebno čimprej s spremembo odloka o PUP-ih dopolniti njegov dosedanji 21. člen na način, kot je v besedilu predlagano, saj število primerov, ki terjajo čimprejšnjo rešitev ne omogoča čakanja na sistemsko rešitev v novih izvedbenih dokumentih.
Ponujena ureditev omogoča, da se v izjemnih primerih, ko oblikovne rešitve odstopajo od dosedanje zahteve po absolutni skladnosti arhitekture objektov z zakonitostjo stavbne dediščine (pri čemer ne gre za dediščino v smislu kulturne dediščine, razglašene z odlokom o kulturni dediščini, za katero veljajo pač določbe o soglasju z Zavodom za kulturno dediščino Slovenije k projektnim rešitvam), projektant utemelji oblikovne rešitve, ki morajo biti v sožitju z obstoječimi arhitekturnimi kvalitetami, ter pridobi o tem soglasje občine. Na ta način bo v prehodnem obdobju, do sprejema novih izvedbenih predpisov, ki bodo omenjeno problematiko rešili sistemsko,  omogočeno ob strokovni utemeljitvi presojati projekte glede arhitekturnega oblikovanja in  ustrezno oblikovanje objektov tudi doseči, hkrati pa bo zagotovljeno, da bodo ti projekti skladni z določbami prostorskega izvedbenega akta. 
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    Marjan Poljšak, l.r.

