Predlagatelj:

MARJAN POLJŠAK

ŽUPAN OBČINE AJDOVŠČINA

Datum: 30.8.2007
OBČINSKI SVET OBČINE AJDOVŠČINA

	ZADEVA:
	INFORMACIJA CENTRA ZA USPOSABLJANJE INVALIDNIH OTROK VIPAVA O ZAČASNEM PRENEHANJU DELOVANJA RAZVOJNEGA ODDELKA VRTCA 


	GRADIVO PRIPRAVIL:
	Center za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla Vojka Vipava


	PRISTOJNO DELOVNO TELO OBČINSKEGA SVETA:
	Odbor za družbene zadeve


Predlagam, da se Občinski svet Občine Ajdovščina na 9. redni seji dne 13.09.2007 seznani z 

INFORMACIJO CENTRA ZA USPOSABLJANJE INVALIDNIH OTROK VIPAVA O ZAČASNEM PRENEHANJU DELOVANJA RAZVOJNEGA ODDELKA VRTCA 
Informacija je v prilogi.
       ŽUPAN

                                                                                                Marjan POLJŠAK s.r.

OBRAZLOŽITEV:

Center za usposabljanje invalidnih otrok »Janka Premrla Vojka« Vipava (v nadaljevanju Center) opravlja dejavnost predšolske vzgoje za otroke s posebnimi potrebami. Soustanoviteljici razvojnega oddelka vrtca v Centru sta občini Ajdovščina in Vipava. 
Center je v mesecu juliju obvestil občini soustanoviteljici, Ministrstvo za šolstvo in šport, ki je ustanovitelj Centra, Otroški vrtec Ajdovščina,  Zdravstveni dom Ajdovščina in Zavod za šolstvo OE Nova Gorica, da v šolskem letu 2007/2008 v Centru ne bo deloval razvojni oddelek vrtca, ker ni vpisa v prilagojen predšolski program. 
Od leta 1998 je bilo v razvojnem oddelku od 6 do 8 otrok letno iz območja občin soustanoviteljic. V šolskem letu 2006/2007 so bili v razvojnem oddelku štirje otroci, ki so avgusta zaključili predšolski program in bodo nadaljevali usposabljanje v Centru v ustreznem prilagojenem ali posebnem programu. 
Pogoje za organiziranje in delovanje oddelkov vrtca določa Zakon o vrtcih (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo) in Pravilnik o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 75/05 in 82/05).  Razvojni oddelek se organizira  če so vpisani najmanj trije otroci s posebnimi potrebami. V razvojnem oddelku je lahko največ 6 otrok. Za delovanje razvojnega oddelka ni več pogojev. Prenehanje delovanja je začasno. Čim se bo pojavil interes staršev za vključitev v razvojni oddelek najmanj treh otrok s posebnimi potrebami, bosta občini soustanoviteljici zagotovili ponovno vzpostavitev razvojnega oddelka. 
Občinskemu svetu predlagamo, da sklep sprejme.  
Pripravila:

Martina Ferjančič

Oddelek za družbene dejavnosti

      ŽUPAN

                                                                                                Marjan POLJŠAK s.r.

