ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE KATEGORIZACIJE NASELIJ ZA PLAČEVANJE PRISPEVKA ZA UPORABO KOMUNALNEGA ZEMLJIŠČA
Pri določanju točk za obračun Nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ-ja) in komunalnega prispevka sem med drugim upoštevala tudi območje oz. lego zemljišča. Tako je Občina razdeljena na območja od I.-V. 

I. območje = 
mestno središče

II. območje = 
preostali del poselitvenega območja mesta Ajdovščina
III. območje = 
stavbna zemljišča v naseljih: Budanje, Cesta, Col, Črniče, Dobravlje, Kamnje, Lokavec, Selo, Skrilje, Vipavski Križ, Vrtovin in stavbna zemljišča v Obrtni coni Pod Batujami, Obrtni coni Mlake in Poslovno obrtni coni Gojače  

IV. območje =   stavbna zemljišča v ostalih naseljih

V. območje = območje lokacij poslovnih prostorov izjemno ugodnih v zvezi s pridobivanjem dohodka.

Območja so bila določena v Odloku o nadomestilu... (2003) in Odloku o komunalnem prispevku (2001). Pri tem se je upoštevalo dolgoročne usmerite v prostoru – strategijo urejanja prostora poselitve, opremo naselij s storitvenimi in oskrbnimi dejavnostmi, ter oddaljenost od centra mesta in glavne prometne infrastrukture. Na podlagi tega so bila vsa večja naselja uvrščena v III. območje, manjša naselja oz. zaselki pa v IV. območje. 

Predlogi za ponovno preveritev območij so bili res že podani. Obravnavani pa bodo v prvi naslednji spremembi Odloka, ki je predvidena do konca l.2007. Pri oblikovanju sprememb odloka želimo v čim večji meri upoštevati tudi strokovne podlage, ki se še izdelujejo za prostorski načrt občine in naj bi ponovno podrobneje opredelile tudi vlogo naselij v prostoru. 

Pripravila: Marica Žen Brecelj

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KARLA LEMUTA GLEDE ANALIZE UPRAVIČENOSTI GRADNJE PODHODA PRI KROŽIŠČU BIS
Že v mesecu aprilu smo na pobudo svetnikov  naročili štetje pešcev na območju križišča  BIS. Kljub večkratnim urgencam je DRSC štetje pešcev naročila v mesecu septembru. Prilagamo podatke o štetju pešcev, ki je bilo opravljeno 13.9.2007 med 5. in 21. uro. Priloga št. 1. Študijo upravičenosti izgradnje podhoda bomo naročili Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo – Prometno tehniškemu inštitutu, ki je že izdelal študijo dimenzioniranja križišča BIS. 
Pripravila: Alenka Č. Kobol

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOSIPA TROHE GLEDE REVITALIZACIJE MRTVIH ROKAVOV NA REKI VIPAVI, GLEDE Z DELA DEPONIJE PLAZU, KI BI JO LAHKO UPORABILI ZA KOŠENICO IN GLEDE IZGUB NA VODOVODU GORA
Revitalizacija mrtvih rokavov

Komisija za kmetijstvo je v juniju obravnavala predlog podjetja Limnos iz Ljubljane, ki je na podlagi ogleda reke Vipave podalo ponudbo za pripravo študije ekoremediacije rečnih rokavov reke Vipave. V okviru študije bi se v prvi fazi opravilo pregled ter evidentiralo in proučilo floro in favno ter preverilo naravovarstvene režime na obravnavanem odseku, sledila bi analiza podatkov ter oblikovanje predloga morebitne dvonamenske rabe vodotoka in/ali melioracijskih jarkov. Glede na to, da je bila ponudba za izvedbo prve faze ovrednotena na 19.700 EUR, se k projektu direktno ni pristopilo. Tekom poletja je bil na omenjeno temo opravljen informativen razgovor s predstavnico Zavoda za varstvo naravne dediščine, ki je glede predloga, s katerim je bila seznanjena, pojasnila, da realno gledano obstaja izjemno malo možnosti za izvedbo projekta ureditve reke Vipave na način, ki bi omogočal dvonamensko rabo vodotoka. Naslednji sestanek, na katerem bo s strani Zavoda za varstvo narave podanih več informacij ter možnih usmeritev, je napovedan za čas do konca meseca septembra.

Pripravil: J. Furlan 
Košnja na deponiji plazu Slano blato

Dne 21.8.2007 je bil na MOP organiziran sestanek v zvezi s problematiko plazu Slano blato, kjer je bilo dogovorjeno, da bo MOP z dopisom dovolil vzdrževanje oz. košnjo deponije jalovine severno od letališča.

Pripravila: Irena Raspor

Vodovod Gora

Na KSD smo posredovali zahtevo, da se intenzivno pričnejo ukvarjati z odpravo okvar na vodovodnem sistemu po Gori, ter da nam o tem poročajo ob koncu leta.

Pripravil: Peter Kete

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE DANIJELE LIKAR GLEDE ODVOZA STEKLA IZ ZABOJNIKOV ZA LOČENE ODPADKE
Prilagamo odgovor KSD:

V zbiralnicah za ločeno zbiranje odpadkov so postavljeni trije 1,2 – 1,8 m3 zabojniki - za papir, plastiko in steklo. Na podlagi Odredbe o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami (Ur. list RS, št. 21/2001) mora biti postavljena ena zbiralnica na 500 prebivalcev. V naši občini imamo postavljenih 70 zbiralnic (povprečno ena zbiralnica/250 prebivalcev). 

V vsaki zbiralnici se pojavljamo redno tedensko, s tem, da praznimo papir na 14 dni, prav tako plastiko (najbolj obremenjene zabojnike za plastiko praznimo v  poletnem času vsak teden). Zabojniki za steklo se polnijo najpočasneje. Glede na to jih praznimo 1x mesečno, na območju Gore (od Predmeje do Podkraja) pa na dva meseca, ker se tu polnijo še poredkeje. Delo opravlja vedno isti delavec, tako da redno tedensko spremlja tudi napolnjenost drugih dveh zabojnikov. Doslej nismo opažali prenapolnjenosti zabojnikov za steklo, dopuščamo pa možnost, da bi stranka, ki bi prinesla naenkrat večjo količino steklene embalaže nap. v tednu pred praznjenjem, imela problem pri odložitvi embalaže v zabojnik. Odlok o ravnanju z odpadki dopušča, da se izjemoma, zaradi polnega zabojnika, odpadke odloži poleg, kar se je že zgodilo na Colu, na Predmeji pa doslej še ni bila steklena embalaža odložena na tak način. Vsekakor bomo odslej bolj pozorni na to in po potrebi zabojnike praznili pogosteje. 

Po razporedu se bodo zabojniki za steklo praznili v soboto 22.9. Na današnji dan, ko smo opravili ogled, je v zabojnik na Predmeji možno odložiti še približno 50 celih steklenic, na Otlici je napolnjen do polovice, prav tako v Višnjah in v Podkraju, pri šoli na Colu je skoraj prazen, ob cesti proti Predmeji pa je poln.

Pripravila: vodja enote: Silvana Kodrič     

                   direktor: Luka Jejčič     
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZIJA KLEMENČIČA GLEDE KSD, GLEDE ODLOKA GLASBENE ŠOLE, GLEDE NAGRAJEVANJA V LEKARNI AJDOVŠČINA, GLEDE CEN ZEMLJIŠČ V POC GOJAČE IN GLEDE OBRAVNAVE POROČILA O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA V PRVI POLOVICI LETA
KSD

Komunalno stanovanjska družba je leto 2006 zaključila s pozitivnim izidom . Letno poročilo KSD je bilo obravnavano na seji občinskega sveta. Skupščina družbe je s sklepom dne 27.6.2007 sprejela letno poročilo za 2006 in z absolutno večino sprejela sklep, da čisti poslovni izid leta 2006  v višini 46.674.409,64 SIT ostane v celoti nerazporejen. Novi direktor KSD g. Luka Jejčič se bo predstavil na eni izmed prihodnjih sej, ko bo v obravnavi točka v zvezi s KSD.  

Glede na kompleksnost problematike v zvezi s pokopališkim redom in cen pogrebnih storitev nismo uspeli še pripraviti novega odloka, ki bo urejal to področje. Prav tako s strani države nismo prejeli nobenih informacij, kdaj naj bi na nivoju države sprejemali nove predpise, čeprav so jih napovedovali že za to leto.

Pripravila : Alenka Čadež Kobol 

Odlok Glasbene šole Vinko Vodopivec in glede nagrajevanja v Lekarni Ajdovščina

Odgovor na vprašanji svetnika Alojza Klemenčiča v zvezi s sprejemanjem odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi glasbene šole in izvajanjem sklepa občinskega sveta o nagrajevanju v Lekarni Ajdovščina. 

Dopolnjujemo ustni odgovor. Občina Vipava je na seji 19.7.2007 obravnavala Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Vinka Vodopivca Ajdovščina, v besedilu, ki je bilo sprejeto na občinskem svetu občine Ajdovščina 28.6.2007. Občinski svet občine Vipava je navedeno besedilo dopolnil in sprejel z dopolnjeno besedilo. Dopolnitev se nanaša na imenovanje predstavnikov staršev v svet zavoda. Odloka morata v enakem besedilu sprejeti obe občini ustanoviteljici, zato je besedilo potrebno uskladiti. V začetku meseca septembra je bilo občini Vipava poslano obvestilo, da se z vsebino dopolnitve občina Ajdovščina ne strinja in, da je potrebno besedilo odloka uskladiti. Ko bo besedilo odloka usklajeno, bo odlok ponovno predložen v obravnavo.

Soglasje za povečan obseg sredstev za plače v Lekarni Ajdovščina morata sprejeti obe občini ustanoviteljici. Občina Vipava je na seji v mesecu maju obravnavala navedeni sklep, vendar ga ni sprejela, zaradi nejasnosti pri izračunu dela presežka prihodkov nad odhodki, ki naj bi jih Lekarna razporedila v proračuna ustanoviteljic. Občina Vipava je odločila, da njihov nadzorni odbor pregleda dokumentacijo Lekarne v zvezi z izkazanimi presežki. Nadzorni odbor je pripravil poročilo, ki ga je občina Ajdovščina prejela v vednost, in s katerim se ni strinjala. Z občino Vipava je bil usklajevalni sestanek. Občinski svet občine Vipava je na seji 13.9.2007 sprejel soglasje Lekarni Ajdovščina za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti v enakem besedilu, kot ga je sprejel občinski svet občine Ajdovščina.

Pripravila: Dragica Fiegl

Cene zemljišč v POC GOJAČE
Na oblikovanje prodajnih cen zemljišč v posameznih conah, poleg ponudbe in povpraševanja,  vpliva predvsem čas, ki je potreben, da investitor lahko prične z gradnjo. Ta element ponudbe je bistveno vplival na cene v OC Pod letališčem, saj se je  cena, takoj ko je bila cona c celoti komunalno opremljena bistveno povečala. 

S podatki s katerimi razpolagamo, se promet z zemljišči v  POC Gojačah ni vršil po bistveno drugačnih cenah, kot jih je pri kupoprodajah realizirala Občina Ajdovščina. Na ceno je bistveno vplivala oddaljenost od Ajdovščine in predvsem to, da cona še ni komunalno opremljena.      

Pripravila: Sonja Lovrekovič

Obravnava poročila o izvrševanju proračuna v prvi polovici leta

Zakon o javnih financah v 63. členu nalaga županu, da v juliju poroča občinskemu svetu o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta.

Dne  26.7.2007 je bilo svetnikom občinskega sveta Ajdovščina posredovano poročilo.

Statut občine Ajdovščina v  27. členu  določa, da župan v mesecu juliju predloži občinskemu svetu v obravnavo poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta.

Župan je poročilo svetnikom posredoval 27.7.2007. Ob posredovanju poročila je bilo predpostavljeno, da je s tem izpolnjena tako obveza po poročanju (zakon o javnih financah), kot tudi predložitev v obravnavo (statut občine) .

Pripravil: Vili Durnik

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA ŠINIGOJA GLEDE TALNE SIGNALIZACIJE MED ODCEPOM ZA POKOPALIŠČE IN MED CERKVIJO
S strani vodja nadzora smo pridobili informacijo, da je pločnik na odseku ceste med cerkvijo in avtobusno postajo izveden po projektu. Talne označbe cestišča so izvedene po katastru, dokončanje bo možno šele po potrditvi projektne dokumentacije s strani DRSC. 
Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE FINANČNE POMOČI ZA DRUŠTVO ŠKOL
Po podatkih, ki smo jih prejeli s strani Zavoda za šport, je Nogometni klub Primorje v pogodbi o uporabi nogometnega igrišča z umetno travo, v okviru svoje kvote ur brezplačne uporabe igrišča (razen stroškov električne energije), del ur odstopil ŠD Škol in ŠD Veterani NK Primorje. Število ur pa je odvisno ali bosta ti dve društvi izvajali programe kakovostnega in vrhunskega športa ali športa otrok in mladine. Občina je društvu še dodatno zagotovila finančna sredstva  preko sponzorja.
Pripravila: Erika Zavnik

8. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA IVANA UŠAJA GLEDE JAVNIH PIP S PITNO VODO

Pobudo glede postavitve javnih pip bomo upoštevali in smo jo že posredovali KSD. Prav tako smo jih zaprosili za oceno stroškov ter raziskavo možnosti, kje bi postavili fontane na območju C3 in na Lavričevem trgu.  Poleg javne pipe na območju tržnice so še postavljene ob poti do Izvira Hublja ter v Šturskem parku pri otroškem igrišču. 

Pripravil: Peter Kete

9. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE IZDELAVE ŠTUDIJE STROŠKOV IN KORISTI O PARKIRANJU NAJBOLJŠIH PARKIRNIH MESTIH S STRANI UPORABNIKOV IGRALNICE GOLD CLUBA

Podjetje Pigal je že v letu 2003 zaprosilo Ministrstvo za finance za izdajo koncesije za opravljanje posebnih iger na srečo v igralnem salonu. Občina Ajdovščina je na podlagi zaprosila Ministrstva za finance konec leta 2003 izdala soglasje k igralniški dejavnosti, kar je bilo pogoj za kasnejšo pridobitev koncesije. Trenutno ima Pigal d.o.o., ki je v lasti podjetja Gold Club potrjeno koncesijo za opravljanje igralniške dejavnosti do 31.07.2012. 

Gold Club se v zvezi z igralnim salonom v Ajdovščini obnaša kot aktivni gospodar, zato okolico igralnega salona ureja tako, da je za poslovanje igralnega salona najboljša. Igralni salon skupaj z ostalimi dejavnostmi, ki se opravljajo v Ajdovščini, zaposluje preko 50 ljudi (v glavnem domačinov), kar je vsekakor pozitivno. Ostalih učinkov dejavnosti v tem trenutku ni mogoče oceniti. 

Za opravljanje zelo donosne dejavnosti »igralništva« se ne zagotavljajo najboljša parkirišča, saj so vsa parkirišča v mestu javna. Gold Club in Primorje pa je prevzel obvezo po izgradnji nadomestnih parkirnih mest (50+15). V zvezi s tem je potrebno poudariti, da je slednje vsekakor povezano z umestitvijo igralnega salona v že obstoječi objekt. Nadomestna parkirišča se bodo izvedla na območju Šturskega parka, kjer se neurejeno parkiranje že izvaja predvsem ob delavnikih. 

Vsekakor je smiselno v prihodnje razmišljati, da v kolikor se bo dejavnost hotela (ali kakršnakoli dejavnost na območju C2) v Ajdovščini krepila, je nujno potrebna izgradnja dodatnih parkirnih mest v kletni parkirni hiši, ki jih pa vsekakor mora zagotoviti investitor. 

Izdelava študije stroškov in koristi s strani Občine Ajdovščina ni izdelana, bila bi nujna šele takrat, ko se bomo sodelovali pri investiciji dodatne infrastrukture (ki bo služila pretežno potrebam igralnega salona) na tem območju. Študijo stroškov in koristi bo vsekakor potreboval investitor v igralni salon oziroma investitor v dodatno ponudbo Hotela casinoja Castra.

Pripravil: J. Furlan in I. Raspor

Ajdovščina, 24.09.2007 

ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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