ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IGORJA ČESNIKA GLEDE PROTIVETRNE ZAŠČITE IN ZAPORE OBVOZNICE IN GLEDE AJDOVSKE TRŽNICE
Protivetrna zaščita in zapora obvoznice

Odgovor v prilogi št. 3.
Pripravil: Miha Ergaver

Ajdovska tržnica
Odgovor v prilogi št. 4.
Pripravila: Alenka Č. Kobol

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE ŠTEVILA UČENCEV V OŠ ŠTURJE IN BUDANJE, GLEDE PRODAJE OBČINSKIH ZEMLJIŠČ IN GLEDE UREDITVE NOVEGA UVOZA K OBJEKTU TEKSTINA
Število učencev v OŠ Šturje in Budanje
V prvem investicijskem dokumentu o potrebi po izgradnji nove osnovne šole v Ajdovščini, ki ga je občinski svet sprejel v juliju 2002, so bili uporabljeni demografski podatki o številu šoloobveznih otrok v celotnem šolskem okolišu OŠ Ajdovščina. Pri varianti 2, ki je predvidevala izgradnjo nove samostojne osnovne šole, ki po predpisih mora imeti najmanj 14 oddelkov,  je bila poudarjena želja staršev iz Budanj, da bi se učenci na podružnici šolali do vključno petega razreda. To pa je postavljalo dilemo  o zadostnem številu oddelkov za samostojno šolo. Z navedenim dokumentom šolski okoliš še ni bil določen. Občinski svet je sprejel dokument z opredelitvijo za varianto izgradnje samostojne šole. V predinvesticijski zasnovi, potrjeni julija 2004 so bili demografski podatki dopolnjeni za leti 2002 in 2003 in simulirani tako, da se oblikuje nova šola s 14 oddelki, kot je bilo predvideno v prvem investicijskem dokumentu. 

V oktobru 2004 je občinski svet sprejel dokument identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo podružnične šole Budanje, v katerem so bili uporabljeni isti demografski podatki o šoloobveznih otrocih v okolišu podružnice. Do šolskega leta 2006/07 bo na podružnici pet oddelkov, ker se izvaja program osemletne šole in program devetletne šole. Od navedenega leta dalje pa je število oddelkov odvisna od opredelitve do katerega razreda se bodo učenci šolali na podružnici. V DIIP je bilo to vprašanje izpostavljeno, kot tudi v predstavitvi dokumenta. Občinski svet je ob potrditvi DIIPa sprejel tudi sklep, da se podružnično šolo načrtuje za izvajanje pouka od prvega do vključno petega razreda, torej za pet oddelkov. 
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V dokumentih so bili podatki o številu učencev pravilno predstavljeni, tako za šolski okoliš nove šole Šturje, kot podružnice Budanje, s pojasnilom in opozorilom za odločanje o številu oddelkov, kot podlagi za opredelitev investicije. Občinski svet se je z vednostjo te dileme (da je enoletna generacija učencev okoliša podružnice peti razred upoštevana pri obeh investicijah) odločil o velikosti obeh investicij.

Pripravila: Dragica Fiegl

Prodaja občinskih zemljišč

V okviru Občinske uprave Občine Ajdovščina je organizirana služba za nepremičnine, katere vodja je Sonja Lovrekovič. Vse zadeve, ki se nanašajo na nakup ali prodajo občinskega premoženja, se vodijo v okviru te službe. O zadevah se s strankami pogovarja tudi tajnik Vili Durnik, o vseh ključnih in pomembnih primerih je obveščen tudi župan Marjan Poljšak.    

Sam postopek prodaje nepremičnin v lasti Občine Ajdovščina, se običajno prične z iskanjem informacije kupca ali je nepremičnina na prodaj ali ne, nekatere stranke pa mimo tega vložijo vlogo za nakup,  v kateri navedejo kaj bi želele kupiti in razlog za to. V službi najprej preverimo, ali je nepremičnina res v lasti Občine Ajdovščina, ali je na  njej v bodoče mogoče predvidena izgradnja kake infrastrukture ali je s kakšnega drugega vidika nepremičnina pomembna, da se je ne proda. V kolikor teh zadržkov ne ugotovimo, zahtevamo, da stranka dostavi mnenje Krajevne skupnosti, da se s prodajo strinja, razen v primerih ko se prodajajo   zemljišča znotraj zazidalnih,  lokacijskih načrtov oziroma območij, kjer je  namen pozidave določen na podlagi dispozicije pozidave.  

Predlog za prodajo obravnava Odbor  za finančne in premoženjske zadeve ter Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja. O prodaji nepremičnine, v skladu z veljavnimi  predpisi  sprejema Občinski Svet Ajdovščine.

Pripravila: Sonja Lovreković

Ureditev novega uvoza k objektu Tekstina
Dopisna seja odbora za okolje in prostor je bila izvedena na pobudo predsednika odbora g. Igorja Česnika.

Občina Ajdovščina je v zvezi z navedbami g. Aleksandra Lemuta glede morebitnega prihoda novih trgovcev oziroma grosistov v Ajdovščino, za uradne informacije zaprosila družbo Tekstina d.d.. Tekstina d.d. naj bi se po navedbah g. Aleksandra Lemuta že dogovarjala oziroma dogovorila za oddajo dela prostih površin v bivši predilnici trgovskemu podjetju. Na podlagi uradnega odgovora Tekstine d.d. za katerega smo v zvezi s trditvami zaprosili, navedbe ne držijo. Uradni pisni odgovor Tekstine d.d. – priloga št. 2 in zapisnik 33. seje odbora – priloga št. 1.
Pripravila: Irena Raspor in Janez Furlan
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3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA FRANCA LISJAKA GLEDE ASFALTACIJE CESTE TEVČE - VRTOVČE

Krajevni skupnosti Šmarje smo ponovno dne 30.1.2006 posredovali dopis, v katerem smo jim obrazložili, da asfaltacija ceste Tevče-Vrtovče v proračunu ni predvidena, cesto se vzdržuje v okviru sredstev KS. V letošnjem letu predvidevamo obnovo in preplastitev ceste od Dolenj do Tevč, nadaljnje aktivnosti glede preplastitve do Vrtovč pa za letošnje leto ne predvidevamo.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA DRAGA LAVRENČIČA GLEDE KOMUNALNEGA PRISPEVKA

Odgovor bo podan na sami seji.
Pripravila: Irena Raspor

Ajdovščina, 13.02.2006

ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.

