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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALBERTA KRAVOSA GLEDE UREDITVE PROMETA NA HUBELJSKEM MOSTU
 

Na sestanku pri obravnavi krožišča na Goriški cesti je predstavnik NSI g. Mamič dostavil idejno skico ureditve prometa na Hubeljskemu mostu. Ker je za tak zahteven poseg potrebno pridobiti čim več rešitev, bi morali izvesti natečaj za pridobitev najboljše prometne rešitve. V tem proračunu nimamo predvidenih sredstev za izpeljavo teh postopkov.
 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol
2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE DELNICE DRUŽBE VODI                                        
Vodi Gorica

Odgovor bo dostavljen svetnikom na sami seji občinskega sveta. 

Prevzem vodenja regije - ROD
O načinu vodenja regije so se občine, ki sestavljajo Severnoprimorsko regijo dogovorile že v preteklosti na način, da se vsaki 2 leti vodenje regije prenese na eno izmed lokalnih razvojnih agencij po dogovorjenem vrstnem redu (ICRA, RRA, PRC, ROD), trenutno regijo vodi PRC. Prevzem funkcij vodenja regije je prevzel od RRA Nova Gorica, z enoletnim zamikom, kljub sklepu skupščine mrežne razvojne agencije s 15.12.2004, kije določil, da se vodenje regije prenese na PRC oziroma na ROD v letu 2007.

V mesecu juniju 2006 je bila na svetu regije obravnavana točka v okviru katere naj bi se dogovorili, kako z vodenjem regije naprej. PRC je predlagal, da se z oziroma na enoletni zamik vodenja regije, vodenje le te PRC-ju podaljša za eno leto. Sledil naj bi prenos vodenja regije na ROD. Omenjen predlog je bil sprejemljiv tudi za Občino Ajdovščina in Vipava. Odločitve glede tega ni bilo, predvsem zaradi pogledov RRA Nova Gorica, ki se kljub enakovrednosti z ostalimi lokalnimi razvojnimi agencijami, vidi kot primernejša in ustreznejša za vodenje celotne regije.

Menimo, da je vodenje regije pomembna funkcija, še posebej v prihodnje, torej v naslednji finančni perspektivi 2007 – 2013, ko bo regija samostojno upravljala ter usmerjal sredstva skladnega regionalnega razvoja v višini ca 1,2 mrd sit letno. Neumestno je verjetno poudariti, da bi z vodenjem celotne regije (preko ROD-a), lažje lahko vplivali na usmerjanje razvojnega denarja.

Glede razpisa za izbiro direktorja oziroma direktorice je potrebno poudariti, da postopki tečejo v skladu s sklepom sveta Zavoda razvojne agencije, ki je za skrajni rok za objavo razpis postavil rok konec julija. Razpis za izbiro direktorja oziroma direktorice je bil objavljen v junijski številki časopisa Latnik, ter v primorskih novicah 04.07.2006.

Pripravil: J. Furlan

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE PRIKLJUČITVE LOKAVŠKE CESTE NA GORIŠKO
Priključek Lokavške ceste, ki je predviden po veljavnem lokacijskem načrtu Ajdovščina- zahod-Lipa iz leta 1990 in je obdelan v idejnem projektu za ureditev Goriške ceste iz leta 1995 kot štirikrako križišče, bo predvidoma potekal po zemljišču na katerem stoji cestna baza podjetja CPG. Pri pripravi projektne dokumentacije bo upoštevana tudi možnost izvedbe krožišča z upoštevanjem možnosti pridobitve potrebnih zemljišč. Šele takrat bo lahko izvedena javna razprava.

Pripravila:  Irena Raspor

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IGORJA ČESNIKA GLEDE DELOVANJA SEMAFORJA NA OBVOZNICI
Upravljavec DRSC je podelil koncesijo za vzdrževanje semaforja podjetju Javna razsvetljava d.d. iz Ljubljane, ki opravlja redne kontrolne preglede semaforja, na podlagi obvestila vzdrževalca CPG Nova Gorica pa opravi tudi pregled in popravilo. Odzivni čas je cca. 3-4 ure, v obdobju izpada na obvoznici pa so zaradi vremenskih razmer po Sloveniji (neurje s točo) semafor popravili šele naslednji dan. 

Semafor se je zaradi napake preklopil v stanje utripa rumene luči, po tem pa so se zaradi neupoštevanja prednosti in pravil vožnje pripetile prometne nesreče. Enak sistem utripa je v semaforju pri policijski postaji in traja od sobote popoldan do ponedeljka zjutraj.

Pripravil: Miha Ergaver

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE MOTENJA UPORABE JAVNE POTI V BUDANJAH
V zvezi z motenjem uporabe javne poti v Budanjah oziroma zahtevka za sodno določitev meje smo prvič pismeno urgirali  na Okrajno sodišče v Ajdovščini in sicer 14.10.2005 ter kasneje večkrat tudi telefonsko. Zadnji dopis s ponovno obrazložitvijo, zakaj  je nujno potrebno pristopiti k sodni določitvi meje čimprej, smo sodišču naslovili 3.7.2006. Danes, 6.7.2006, smo prejeli vabilo, da bo narok v zvezi s sodno določitvijo meje dne 18.8.2006 na sodišču v Ajdovščini.
Pripravila: Sonja Lovreković
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE POZIDAVE NA OBMOČJU TOVARNIŠKE CESTE
Na Občino Ajdovščina je bila dostavljena pobuda za pozidavo na območju Tovarniške ceste, ki je bila kot informacija podana na seji odbora za okolje in prostor dne 27.6.2006, vendar se o sprejemljivosti pobude in nadaljnjih postopkih še ni odločalo.

· Vzdolž Tovarniške ceste je kot nadaljevanje kompleksa C3 predviden nov poslovno stanovanjski objekt višine P+2, ki bi zaključil kare ob križišču Tovarniške in Goriške ceste. Parkirna mesta za potrebe objekta bi se zagotavljala z izgradnjo podzemne garaže na mestu sedanjih parkirišč, ki bi se preuredila.

· Za kompleksom C3 bi se velika prosta površina namenila parkiranju, ki se lahko ob različnih priložnostih uporabi kot prostor za prireditve.

· Na zahodni strani je na mestu obstoječega železniškega objekta zasnovan objekt pokrite tržnice višine P+1, ki je zaradi svoje namembnosti umaknjen od stanovanjskega območja, meji na območje industrije in železniške infrastrukture ter na predvideno parkovno ureditev. Parkiranje bi bilo zagotovljeno na preurejenih odprtih parkirnih površinah območja C3.

· Za obstoječima stanovanjskima blokoma ob Tovarniški cesti je pravokotno novo dostopno cesto, ki se nadaljuje v osi Ceste 5. maja, zasnovan kompleks treh stanovanjskih blokov višine P+2+M. Stanovanja bodo imela v pritličju zelene atrije. Parkiranje za potrebe stanovanj bo zagotovljeno v podzemni garaži, parkiranje za obiskovalce pa z nadzemnimi parkirnimi mesti vzdolž nove dostopne ceste, ki nadaljuje os ceste 5. maja.

· Med industrijskim in stanovanjskim območjem je zasnovan zelen tampon - parkovna ureditev z osamljeno obstoječo stanovanjsko hišo.

Pripravila:  Irena Raspor

Ajdovščina, 6. 7.  2006 
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OBČINSKEMU SVETU

Zadeva: Obvestilo občinskemu svetu o odpravi pomanjkljivosti v zvezi s  

               poročilom Nadzornega odbora

Občinski svet je na svoji seji dne 23.3.2006 sprejel ukrepe v zvezi z nepravilnostmi pri poslovanju zavoda Razvojne agencije ROD in Komunalno stanovanjske družbe d.o.o., ki jih je v mesecu marcu 2006 pri pregledu plač direktorjev javnih zavodov in javnega podjetja ugotovil nadzorni odbor. Občinski svet je naložil obema nadzorovanima osebama, da ga obvestita, ko bosta te nepravilnosti odpravila.

Tako Razvojna agencija ROD, kot tudi Komunalno stanovanjska družba d.o.o., sta na svojih pristojnih organih obravnavala poročilo nadzornega odbora in sklep občinskega sveta, ter odpravila nepravilnosti v skladu s tem sklepom, kar je razvidno iz priloženega sklepa KSD d.o.o., sprejetega na skupščini dne 21.6.2006, in iz izvlečka zapisnika sveta ROD-a z dne 6.4.2006.

Pripravila: Zlata Čibej

                                                                                                     Župan

                                                                                             Marjan Poljšak, l.r.

