ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA
1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE SUZANE KRAŠNE GLEDE VZDRŽEVANJA 
 ŠPORTNIH OBJEKTOV, PRAZNJENJA KONTEJNERJEV NA TRŽNICI …

Vzdrževanje športnih objektov

Upravljavec športne infrastrukture, na katero se nanašajo vprašanja, je Zavod za šport.

V zvezi s pomožnim nogometnim igriščem z umetno travo je bila dne 1. 7. 2007 podpisana pogodba med Občino Ajdovščina in Zavodom za šport, po kateri se objekt prenaša v upravljanje zavodu. V tretjem členu je navedeno, da mora zavod kot upravljavec za objekte skrbeti kot dober strokovnjak (glede na registrirano dejavnost), oziroma vsaj kot dober gospodar. Na navedeno je bil zavod s strani občinske uprave večkrat opozorjen, nazadnje z dopisom po elektronski poti 13. februarja.

Glede na navedeno smo vprašanja naslovili na zavod in jih zaprosili, da podajo odgovor do seje občinskega sveta. Odgovor bo dostavljen sejo sveta.

Pripravil: Vili Durnik

Luže na cesti preko mostu čez Hubelj na Goriški cesti in popravila luči pred občinsko stavbo 

V sklopu že izvedene obnove dela Goriške ceste so bila dela na preplastitvi ceste izvedena le do mostu čez Hubelj, v naslednji fazi obnove Goriške ceste proti Vipavski cesti pa se bo izvedlo tudi obnovo in preplastitev mostu.

Omenjena javna luč pred občinsko stavbo je bila že večkrat poškodovana s strani parkirajočih avtov, naročeno je popravilo. Vprašanje je, ali bi bila bolj smiselna odstranitev.

Pripravil: D. Lavrenčič

Praznjenja kontejnerjev na tržnici v Ajdovščini

Kontejnerji na tržnici se praznijo vsaj trikrat tedensko. Problem je v tem, da se tam odlagajo smeti tudi iz okoliških objektov, ki naj tja smeti ne bi odlagali. Dolgoročna rešitev je v tem, da se določi mesto za ekološki otok, ter se za ta namen žrtvuje prostor, kjer bi sicer lahko bila zelenica ali parkirišča. Do takrat pa bo KSD poskrbela, da se bodo zabojniki praznili bolj pogosto.

Pripravil: Peter Kete

Vzdrževanje antičnih term na tržnici v Ajdovščini

V letu 2007 je Občina Ajdovščina na pobudo TIC Ajdovščina izvedla minimalna vzdrževalna dela prostora, kjer se hranijo ostanki antičnih term. Urejena je bila elektrifikacija za razsvetlitev term, izvedena so bila tudi najnujnejša vzdrževalna dela na oknih. Informacijska tabla, ki je označevala ter opisovala ostanke, je bila predana ZVKD Nova Gorica, ki naj bi tablo obnovil. Po zadnjih informacijah bo za potrebe označitve antičnih term ZVKD OE Nova Gorica izdelal novo tablo s prenovljeno vsebino. Nova info-tabla naj bi bila urejena na način, ki bi hkrati reševal zadnjo - stekleno - steno objekta, skozi katero je videti notranjost objekta tržnice ter ozadje bankomata. Generalno in redno vzdrževanje objekta, kjer so na ogled antične terme, žal ni urejeno, oziroma prostor ni predan v upravljanje nikomur. Prostor ostankov antičnih term se zato le 2x letno čisti in ureja.

Pripravil: J. Furlan

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZA KLEMENČIČA GLEDE  VRAČANJ V TELEKOMUNIKACIJE, NAKUPA DELEŽA V KSD …
Vračanje v telekomunikacije
Postopek uveljavljanja vračanja v telekomunikacije, ki so jih imele posamezne KS iz Občine Ajdovščina, se približuje koncu. Zaradi kadrovskih problemov na državnem pravobranilstvu je zadeva zastala. Po več naših obiskih in tudi z našo pomočjo pri pripravi predlogov za poravnave, bodo do 16. redne seje občinskega sveta pripravljeni predlogi poravnav za 5 KS. Pospešeno se bodo nato reševala še vlaganja preostalih KS.

Pripravila: Mojca Božič 
Nakup deleža v KSD d.o.o.

V zvezi s sprejetim Posameznim programom nakupa deleža v občinskem javnem podjetju Komunalno stanovanjski družbi d.o.o. št. 354-15/2007 z dne 20.12.2007, na podlagi katerega Občina Ajdovščina  kupi z neposredno pogodbo delež v višini 6,34%, ki ga ima družba Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. v Komunalno stanovanjski družbi d.o.o., je bila izvedena prodaja tega deleža, po naslednjem postopku:

1) župan je 8.1.2008 imenoval komisijo za izvedbo postopka nakupa deleža,

2) občinska uprava je o nameri ohranitve statusa javnega podjetja in nakupa deleža v KSD d.o.o.  z dopisom obvestila Občino Vipava. Občina Vipava je 15.1.2008 sporočila, da je tudi sama zainteresirana za ohranitev statusa javnega podjetja KSD d.o.o. in da je zainteresirana za odkup njenega sorazmernega deleža.

3) komisija je zaprosila tri ponudnike za ocenitev deleža, pridobila pa dve ponudbi in  

     po pregledu predlagala županu, da kot najugodnejšega ponudnika izbere družbo   KPMG poslovno svetovanje d.o.o. iz Ljubljane, ker je ta ponudila najnižjo ceno.

4)  cenitveno poročilo je bilo izdelano do 4.2.2008, ocenjena vrednost 6,34% deleža  družbe  

     Vodovodi in kanalizacija d.d. znaša 101.200,00 EUR. Knjigovodska vrednost tega deleža  

     na dan 31.12.2006 znaša 92.362,83 EUR.

 5) družba Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. je Občini Ajdovščina in Občini Vipava poslala ponudbo o prodaji svojega deleža, v višini ocenjene vrednosti 101.200 EUR., ki jo je Občina Ajdovščina sprejela dne 28.2.2008, Občina Vipava pa dne 4.3.2008,

6) glede na to, da sta bili obe občini zainteresirani za nakup deleža, sta se dogovorili, da odkupita delež v takšnem delu, ki bo ohranil sedanje medsebojno razmerje v lastništvu deležev v KSD d.o.o., in sicer Občina Ajdovščina odkupi 82,5149% ponujenega deleža, Občina Vipava pa 17,4851%, kar bo odslej tudi njuno novo razmerje na lastnini celotnega osnovnega kapitala v KSD d.o.o.,

7) vse tri pogodbene stranke so 14.3.2008 podpisale Pogodbo o odsvojitvi poslovnega deleža, s katero sta se občini dogovorili za nakup celotnega poslovnega deleža Vodovodov in kanalizacije Nova Gorica d.d. v višini iz prejšnje alineje. Kupnina za poslovni delež, prodan Občini Ajdovščina, znaša skupno 83.505,00 EUR, za  poslovni delež, prodan Občini Vipava pa znaša 17.695,00 EUR.

Pripravila: Zlata Čibej

Komisija za pritožbe

Zapisnik komisije za pritožbe je v prilogi (Priloga št.1).
Ustanovitev proračunskega stanovanjskega sklada

Občina Ajdovščina je pristopila k pobudi za ustanovitev Stanovanjskega sklada Občine Ajdovščina, podrobnejše informacije bodo podane na eni izmed prihodnjih sej.

Pripravila: Irena Raspor u.d.i.a.

Svet zavoda Otroškega vrtca

Svet zavoda Otroški vrtec je najvišji organ upravljanja in odločanja zavoda. Pri svojem delu je samostojen in mora odločati v dobrobit zavoda. Glede razmerij do ustanovitelja so člani, ki jih ustanovitelj imenuje, vezani na njegove odločitve. Če njihovo ravnanje ni skladno z usmeritvami, navodili in sklepi ustanovitelja ter s tem ravnajo v nasprotju z zakonom, jih ustanovitelj lahko odpokliče oziroma zamenja.

Pripravil: Vili Durnik

3. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA IVANA UŠAJA GLEDE OBNOVE, RUŠITVE ALI PRODAJE HIŠ PO VASEH

Po spremembah in dopolnitvah zakona o graditvi objektov (ZGO-1b, Uradni list RS, št. 126/2007), ki stopi v veljavo 15.4.2008, je glede vzdrževanja objektov predpisan poseben člen:
5. člen: Vzdrževanje objektov

Če so na objektu takšne pomanjkljivosti (kot posledica opustitve redne in pravilne uporabe ter vzdrževanja) da zelo slabo vplivajo na zunanjo podobo naselja in krajine, občina zaradi zavarovanja javne koristi lahko zaveže lastnika, da izvede nujna vzdrževalna dela. Občina sprejme odlok, v katerem določi območja oziroma objekte, na katerih je nujno potrebno izvesti vzdrževalna dela. Na podlagi odloka pristojni občinski organ po uradni dolžnosti izda odločbo, s katero lastnika objekta zaveže, da v določenem roku izvede vzdrževalna dela. Če občina sama založi svoja sredstva za izvedbo vzdrževalnih del, ima na takšnem objektu zakonito hipoteko v višini stroškov izvedbe. Če se pri izvedbi del, na podlagi neodvisnih strokovnih ocen, izkaže, da je potrebna rekonstrukcija objekta ali celo odstranitev, lahko občina odredi bodisi rekonstrukcijo bodisi odstranitev.
Pripravila: Irena Raspor u.d.i.a.
4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALEKSANDRA LEMUTA IN VELENTINA KRTELJA GLEDE RAZSVETLJAVE PO OBČINI 

Lavričev trg: Glede na stališče KS Ajdovščina in uprave Občine se obstoječo poškodovano JR na Lavričevem trgu – 4 luči pred lokalom AVE začasno obnovi (odrezan drog JR se ponovno zavari in postavi nove luči na obstoječe drogove). Ker je v prihodnosti predvidena celovita obnova Lavričevega trga, se bo takrat izvedlo tudi novo javno razsvetljavo.

Trg 1. Slovenske vlade pred kinodvorano: Javna razsvetljava pred kinodvorana na trgu ne gori, problem je napajanje, ki je po predvidevanjih interno ne pa iz javnega odvzema. Obnova javne razsvetljave na trgu pred kinodvorano se bo uredila v sklopu prenove ulice Lokarjev drevored, ki je predvidena v letošnjem letu.  
Pripravil: D. Lavrenčič

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE NEUREJENOSTI OKOLICE NASPROTI CESTNEGA PODJETJA

Parcele št. 386/1, 386/4, 390/1 in druge… k.o. Ajdovščina predstavljajo nezazidano stavbno zemljišče in ležijo v območju servisne cone mesta Ajdovščina, ki meri cca. 3,2 ha in je na severu omejeno z Goriško cesto, na vzhodu z bencinsko črpalko, na jugu z železniško progo in na zahodu z individualno obrtno – stanovanjsko zazidavo.

Območje zajema poslovni center, za katerega je bil sprejet Odlok o PUP-ih kot - posebni PUP in območje, za katerega je doslej veljal ZN Servisna cona – Odlok o spremembah in dopolnitvah ZN Servisna cona – Uradno glasilo št. 2/93. Znotraj območja so predvidene poslovno stanovanjske in obrtne dejavnosti.

Območje je po Odloku o nadomestilu za uporabo stavnih zemljišč uvrščeno v II. Območje (t.j. ostali del poselitvenega območja mest), dopolnitev odloka iz l. 2007 določa, da se na navedenih nezazidanih zemljiščih, kjer je možno pridobiti gradbeno dovoljenje, nadomestilo odmerja v višini 150%. Predlog zadnje spremembe Odloka o NUSZ-ju zajema tudi to, da se I. območje (mestno središče) razširi tudi na obravnavane parcele, kar bi bil lahko še dodatni instrument za motivacijo lastnikov za ureditev – pozidavo obravnavanega območja.

Pripravila: Marica Žen Brecelj
6. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE MOŽNOSTI ODSTAVNEGA VOZNEGA PASU ZA ZAVIJANJE LEVO PROTI NASELJU KOŽMANI

Z izgradnjo odseka hitre ceste se je na navedeni regionalni cesti Vipava-Ajdovščina bistveno zmanjšal promet vozil, kar predstavlja bistven argument za uvrstitev investicije v plan upravljavca-direkcije. S pobudo bomo na enem od prihodnjih sestankov seznanili Direkcijo RS za ceste, vendar po izkušnjah iz primera zavijalnega pasu za Dolgo Poljano bo za to investicijo potrebno zagotoviti sredstva v občinskem proračunu. Pred izvedbo je potrebno še naročiti projektno dokumentacijo in pridobiti soglasja.

Pripravil: Miha Ergaver

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ROMANA BRATINA GLEDE CESTE COL – PREDMEJA 

Na večkratne urgence občine in krajanov o nujnosti popravila ceste Col-Predmeja je Direkcija RS za ceste v svojem proračunu zagotovila letna sredstva iz postavke vzdrževanje. Za vzdrževalna dela na cesti  Col – Predmeja so v proračunu DRSC – služba vzdrževanja - zagotovljena letna sredstva in sicer za leto 2008, 2009 in 2010 po 100.000 € ter za leti 2011 in 2012 po 200.000 €.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

Ajdovščina, 17.03.2008 

ŽUPAN

Marjan POLJŠAK, s.r.
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