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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZIJA KLEMENČIČA GLEDE STATUTARNEGA DOLOČILA O OBRAVNAVI POLLETNEGA POROČILA

Način in roke poročanja o izvrševanju proračuna občinskemu svetu določa 63. člen zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 79/99, 124/2000, 79/01, 30/02 in 56/02). Rok za poročanje je določen v mesecu juliju.

Občina Ajdovščina je način in roke poročanja dodatno zapisala v 27. členu Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99 in Uradni list RS št. 2/02,  41/05, 92/05), kjer je zapisano, da je župan dolžan poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta v mesecu juliju predložiti v obravnavo občinskemu svetu. Taka določba statuta je bila zapisana na podlagi prakse, ki jo je občina uvedla ob uveljavitvi določb Zakona o javnih financah.

Vse obdobje, ko je polletno poročilo občinski svet obravnaval na zadnji predpočitniški julijski seji, smo se pri pripravi gradiva srečavali z zelo velikimi težavami. Vsa leta je veljalo, da je zadnji primerni datum za sklic seje do 15. julija. Poročilo o realizaciji proračuna je glede na to, da velja za poračun načelo plačane realizacije, lahko začelo nastajati šele prve dni julija. Metodologija za pripravo polletnega poročila je z zakonom natančno določena, saj je namen oziroma vsebina tega poročila tudi podlaga za morebitni rebalans proračuna tekočega leta in tudi podlaga za pripravo proračuna prihodnjega leta. Priprava kvalitetnega gradiva je zahtevna in zahteva svoj čas. 

Praksa drugih občin glede izpolnjevanja zahteve po poročanju občinskemu svetu je različna. Večina občin, ki smo jih preverili poročilo o polletni realizaciji obravnava na septembrski ali oktobrski seji (Občina Tolmin 2.10.2007, Občina Sežana 27.9.2007, Občina Celje 25.9.2007, Občina Kranj 26.9.2007, Občina Gornja Radgona 27.9.2007, Občina Ljubljana 24.9.2007, Občina Idrija 4.10.2007). 

Zakonsko zahtevo, da župan v mesecu juliju poroča občinskemu svetu smo izpolnili s tem, da smo poročilo v mesecu juliju predložili svetnikom, s tem pa ni bilo zadoščeno določilu statuta. Praksa iz preteklih let in tudi praksa preverjenih občin kaže na to, da tako določilo statuta ne omogoča kvalitetne priprave poročila, ki tako ne doseže namena in bi ga zato kazalo spremeniti. 

Pripravila: Karmen Slokar, univ.dipl.ekon.

2. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE PREGLEDA STANJA LASTNIŠTVA ZEMLJIŠČ NA KATERIH SO VOJAŠKI OBJEKTI

Zgradbe na območju Fužin so bile sezidane pred drugo svetovno vojno in sicer za namene funkcioniranja vodovoda na Goro.  Italijanska države s takratnimi lastniki ni uredila lastništva, tako, da  je zemljiškoknjižno stanje lastnikov  ostalo isto tudi v času, ko je nepremičnine uporabljala JLA in je v glavnem ostalo nespremenjeno do danes (razen kar je bilo vmes dedovanja  in kar je kupila Občina Ajdovščina).

Zaradi preglednosti so na priloženi kopiji katastrskega načrta (glej prilogo št. 2) zemljišča različnih  lastnikov  obarvana z različnimi barvami. V mapno kopijo so tudi vrisani obstoječi objekti. Znotraj same parcele je navedena tudi površina zemljišča .

Občina Ajdovščina je pristojnim na  MO, kot pravnim naslednikom bivše JLA,  že  večkrat predstavila problem nerešenega lastništva, vendar do konkretnega  predlogov rešitve še ni prišlo. Kot so v razgovorih povedali imajo tudi sami za to območje zelo pomanjkljive evidence, brez teh pa je zemljiško knjižna sprememba lastništva zelo težko izvedljiva.

Pripravila: Sonja Lovreković  
3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA RADOVANA ŠTORA GLEDE HUDOURNIKOV (VRSTNI RED, PREGLED STANJA, KAM SE STEKA DENAR) IN GLEDE VZDRŽEVANJA POVEZOVALNIH POTI
Vzdrževanje hudournikov

Odgovor je v prilogi št. 3.
Pripravil: Damijan Lavrenčič

Povezovalne poti

Za ureditev kmetijskih povezovalnih poti je občinska uprava v fazi priprave proračuna predlagala povečanje proračunske postavke za 20.000 €.  Po sprejemu proračuna bo pripravljen predlog za odločanje na komisiji za kmetijstvo o  razdelitvi sredstev na konkretne povezovalne poti.  

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA ŠINIGOJA GLEDE TALNE OZNAČBE PRED POŠTO
Vaše vprašanje glede zaključka ureditve pred pošto v Črničah smo razumeli pravilno. Kot smo poudarili, bomo pripombo glede talne prometne signalizacije podali na tehničnem pregledu. Zaenkrat pa se upravljavec ceste ne strinja, da bi se pred pošto zarisovala kakršna koli talna signalizacija.

Pripravil: Peter Kete

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KARLA LEMUTA GLEDE PLAČIL JASLI V OTROŠKEM VRTCU V BUDANJAH
Vrtec v Budanjah, čeprav je bil zgrajen kot oddelek za drugo starostno obdobje, izpolnjuje pogoje tudi za sprejem otrok prvega starostnega obdobja. V letošnjem šolskem letu je v oddelek vključenih 17 otrok, 14 otrok v starosti od 3-6 let in trije otroci, ki bodo v spomladanskih mesecih 2008 izpolnili 3 leta. Mlajši otroci so bili sprejeti na izključno željo staršev, ob opozorilu, da bodo do dopolnitve treh let starosti otroka plačevali ceno za prvo starostno obdobje.

Na osnovi take želje staršev in števila vseh vpisanih otrok je Otroški vrtec Ajdovščina, z upoštevanjem 34. in 35. člena Pravilnika o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Uradni list RS, št. 75/05), v Budanjah oblikoval kombinirani oddelek prvega in drugega starostnega obdobja. Normativ za kombinirani oddelek, v katerem je najmanj 10 in največ 17 otrok, se uporablja, če so v oddelku vsaj trije otroci prvega starostnega obdobja.

V Pravilniku o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06) je v 3. členu določeno, da starši plačajo del cene programa, v katerega je otrok vključen. Cene programov vrtca se, v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, oblikujejo: za 1. starostno obdobje, za 2. starostno obdobje in razvojne oddelke. Lahko se oblikujejo tudi za oddelke od tri do štiri leta in za kombinirane oddelke (za katere je normativ 17 otrok). V občini imamo oblikovano ceno le za prvo in drugo starostno obdobje. Kombinirani oddelki se poredko pojavljajo. Ker ni oblikovana cena za kombinirani oddelek je v 2. točki Sklepa o cenah programov vrtca (Uradni list RS; št. 14/07) določeno: »Če vrtec oblikuje kombiniran oddelek prvega in drugega starostnega obdobja, se upošteva cena programa glede na starost otroka.«

Pripravila: Dragica Fiegl, Otroški vrtec Ajdovščina 

6. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE DEL NA POKOPALIŠČU V AJDOVŠČINI , GLEDE SVETLOBNIH OZNAK ZA LEŽEČE POLICAJE IN GLEDE UREDITVE STAREGA MESTNEGA JEDRA
Pokopališče v Ajdovščini
V poletnih mesecih je bil izpeljal arhitekturno urbanistični natečaj za ureditev pokopališča v Ajdovščini, ki je zajemal širše območje kot tudi samo izgradnjo nove mrliške vežice. Trenutno smo v fazi pripravi projektne naloge za izbiro projektanta izvedbenih projektov za mrliško vežico, v katero bomo vključili tudi predstavnike KS Ajdovščina. K oddaji ponudbe bomo povabili projektante, ki so bili na javnem urbanističnem natečaju prejeli nagrade. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

Svetlobne oznake za ležeče policaje

Označitev je izvedena v skladu z določbami Pravilnika o prometni signalizaciji in prometni opremi na javnih cestah (Ur. list RS št. 110/06). Zgoraj navedeni pravilnik dodatnih osvetlitev ne predvideva. Nivojsko dvignjena križišča in grbine se postavlja zaradi zaščite pešcev pri prečkanju cest, dodatno osvetlitev pa se zagotavlja z javno razsvetljavo, ki koristi tudi voznikom. 

Svetlobno označevanje roba vozišča se uporablja le na avtocestah v predorih. 

Pripravil: Miha Ergaver

Ureditev starega mestnega jedra
V letu 2008 bomo v proračunu predvideli sredstva za pripravo projektne dokumentacije za ureditev komunalne infrastrukture ter zunanje ureditve za staro mestno jedro v Ajdovščini. 

Projektne rešitve v zvezi z komunalnimi vodi (kanalizacija, vodovod ter ostalo )smo v  letih 2000 ter 2001  že usklajevali z Zavodom ta varstvo kulturne dediščine.

Predvidena rešitev, to je izgradnja pohodne podzemne kinete (z vgrajenimi vodi )po Prešernovi ulici preko Lavričevega trga ter Gregorčičevi ulici do križišča z cesto 5. maja pa je  tehnično zelo težko izvedljiva ter tudi zelo draga, zato bomo poskušali rešitve poenostaviti.

Poudariti je potrebno tudi, da bodo pred samo izvedbo potrebne arheološke raziskave na celotnem območju posega, tako da bo rok izvedbe investicije in s tem popolne zapore mestnega jedra zelo dolge. Prav tako bo z lastniki objektov na celotnem območju potreben dogovor v zvezi z rekonstrukcijo priključkov za vse vode (elektrika, TK), ki sedaj potekajo v zračni izvedbi. Vode bo potrebno namreč kanalizirati. Izvedbo planiramo od leta 2009 dalje.

Pripravil: Peter Kete

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA ČESNIKA IN IGORJA BENKOTA GLEDE VOŽNJE Z ŠOLSKIMI AVTOBUSI
Občina Ajdovščina je v letošnjem letu na podlagi javnega razpisa za izvajanje šolskih prevozov z Avrigom d.d. sklenila pogodbo o izvajanju prevozov v letih 2007/08, 2008/09, 2009/10.  Občina je upoštevajoč Pravilnik o pogojih, ki jih morajo izpolnjevati vozila in vozniki vozil, s katerimi se prevažajo skupine otrok, v razpisnih pogojih zahtevala, da izvajalec zagotovi zadostno število avtobusov, ki bodo vsem osnovnošolskim učencem zagotavljali svoje sedišče (dogovorjen je bila vrsta avtobusov s podatkom o številu sedežev). 

Glede na to, da so vse proge za prevoz učencev, razen ene registrirane kot poseben linijski prevoz, mora prevoznik za prevoz ostalih potnikov pridobiti dovoljenje Direkcije RS za ceste. Avrigo je za posamezne relacije že pridobil dovoljenje za prevoz ostalih potnikov.  Potniki, ki so koristili te prevoze so morali za prevoz kupiti vozovnico. V pretežni meri so prevoze koristili srednješolci in tudi ti občasno, ker je urnik prevozov prilagojen osnovnošolcem.

Občinska uprava se je z Avrigom d.d. dogovorila, da se s strani Srednje šole Veno Pilon pridobi podatek o številu dijakov, ki bi se dnevno vozili na posebnih linijskih progah, za katere je sklenjena pogodba o izvajanju prevozov učencev v osnovne šole. Na podlagi pridobljenih podatkov  o številu dijakov in ugotovljenih prostih mestih na avtobusih, bi se lahko za prosta mesta dijakom izdalo vozovnice in tako zagotovilo brezplačen prevoz.

Pripravila: Erika Zavnik

8. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE POSTOPKOV POZIDAVE V KS 
Za ceste, ki so v vzdrževanju krajevnih skupnosti, mora občinska uprava Občine Ajdovščina v postopku izdaje soglasij in dovoljenj za posege v cestno telo in varovalni pas ceste pred izdajo soglasja oziroma dovoljenja telefonsko obvestiti krajevno skupnost, da glede predvidenega posega poda morebitne pripombe. Krajevna skupnost mora podati pripombe v roku 10 dni, v kolikor ne poda pisnih pripomb, se šteje, da jih nima. Pri dispozicijah pozidave se v postopku priprave pridobi soglasje krajevne skupnosti. Sprejete dispozicije pozidave pa so osnova za izdajo pogojev in soglasij k projektom za pridobitev gradbenih dovoljenj. Ker Občina Ajdovščina v večini primerov ne zagotavlja sredstva za komunalno opremljanje zemljišč, in ker se dispozicije pozidave sprejemajo za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč v lasti več lastnikov, ki npr. še nimajo potrebe po pozidavi oz. so podali vlogo za izločitev, se pojavljajo neskladja pri zagotavljanju dodatnih zemljišč npr. za širitev ceste ali ureditev ekološkega otoka. V prihodnje bomo pri pripravi dispozicij pozidav posebno skrb namenili zagotavljanju potrebnih zemljišč za bodoče komunalne ureditve.

Pripravila: Irena Raspor,u.d.i.a.

9. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA IVANA KRAŠNE GLEDE  SPREJETJA ODLOKA O PREPREČITVI GRADNJE KOT JE NA PLANINI IN GLEDE VRAČANJA SREDSTEV V TELEKOMUNIKACIJSKO OMREŽJE
Sprejetje odloka o preprečitvi gradnje

Po Pravilniku o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Ur.l. RS, št. 99/2007) je predvidena členitev stavbnih zemljišč na podrobnejšo namensko rabo. Pravilnik opredeljuje območja stanovanj: stanovanjske površine, stanovanjske površine za posebne namene, površine podeželskega naselja in površine počitniških hiš. Pri pripravi novih planskih in izvedbenih aktov bodo naselja podrobneje razdeljena na območja podrobnejše namenske rabe, kjer bo možno natančneje opredeliti območja stanovanjske pozidave (enostanovanjska, večstanovanjska, …).

Pripravila: Irena Raspor,u.d.i.a.

Zahtevki za vračilo vlaganj v JTO 

Zahtevki Občine Ajdovščina za vračanje vlaganj javno telekomunikacijsko omrežje so še vedno v reševanju na Državnem pravobranilstvu v Ljubljani.  Državno pravobranilko, ki rešuje naše zahtevke večkrat kontaktiramo, vendar prvih osnutkov poravnav še ni pripravila. Pričakuje da nam bo Državno pravobranilstvo poravnave ponudilo do konca leta.

Zapleta se okrog notarskih izjav s katerimi se zahteva vračilo vlaganj tudi za vloženo delo ter nabavljen material in sicer za material in delo, ki ni navedeno v pogodbah sklenjenih s takratnim PTT podjetjem oz. ni listin s katerim bi upravičenci lahko to dokazovali.

Državno pravobranilstvo je naše zahtevke poslalo v potrditev Telekomu Slovenije, vendar jim je le ta zahtevke vrnil nepotrjene z navedbo, da za navedeno ne razpolagajo z dokumentacijo in jih tako ne morejo potrditi. Brez potrditve Telekoma Slovenije pa Državno pravobranilstvo zahtevke za vračilo vlaganj, ki niso dokazana z dokumentacijo in listinami (lastno delo, nabavljen material…) pa, po besedah državne pravobranilke, ne bo moglo vključiti v poravnavo.

Ker Državno pravobranilstvo ne bo iskalo mnenja pri sodnih izvedencih oz. cenilcih (kar bi po zakonu lahko storilo) bomo zahtevek za izvedeno delo dodatno utemeljili z oceno gradbenega cenilca (ocena gradbenega cenilca je v pripravi) in to ponovno dostavili na Državno pravobranilstvo, katero bo zatem zahtevke dopolnjene z oceno gradbenega cenilca ponovno poslalo v potrditev Telekomu Slovenije. 

Na Državnem pravobranilstvu v Ljubljani imamo z državno pravobranilko, ki rešuje zahtevke naše občine, dogovorjen sestanek v sredo 05.12.2007, kjer pričakujemo postavitev smernic za nadaljnjo in čimprejšnjo pripravo poravnav za KS v naši občini.

Pripravila: Mojca Božič

10. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA ALEKSADRA LEMUTA GLEDE  VIŠINE AMORTIZACIJE NA VODOVODU GORA IN GLEDE ZAKONA O REGIJAH (VPRAŠAL TUDI JOSIP TROHA)
Vodovod Gora

Odgovor v prilogi št. 1.
Zakon o regijah

Župani bivše občine Nova Gorica se pogosto sestajajo in pogovarjajo o skupnih zadevah (zavodi, investicije, problemi), kar ocenjujem kot normalno in v redu. O tem potem izveste iz medijev. Ali lahko kdo od vas citira, da so se dogovarjali o razdelitvi funkcij pokrajine ali se le bojite, da se kaj takega dogaja?  

Pred leti smo se župani Severne primorske sestajali ob raznih priložnostih najpogosteje neformalno zaradi različnih pomembnih ali manj pomembnih skupnih zadev, največkrat na pobudo župana Mestne občine Nova Gorica. Svet regije, ki ga sestavljamo vsi župani občin Severne Primorske je bil ustanovljen 13.9.2005. Do konca 2006 je svetu predsedoval župan Mestne občine Nova Gorica Mirko Brulc, 2007 predseduje župan občine Bovec Danijel Krivec, prihodnje leto pripade predsedovanje občini Ajdovščina. Nisem manjkal na nobeni seji. Sčasoma so župani opazili, da je vedno z menoj tudi strokovni sodelavec. Zakaj?! Zato, da nam nič ne bi ušlo izpod nadzora. Doslej nismo obravnavali, kako bi si razdelili funkcije pokrajine, pač pa smo v več drugih primerih govorili in uveljavljali policentrično lokalno politiko. Pri nekaterih primerih (strukturni skladi, vodenje Mrežne RRA, itd) so bili poskusi nekaterih, da bi manjša skupina uveljavljala svoje interese na račun ostalih. Tudi z mojim prepričevanjem smo take poskuse onemogočili in sedaj prevladuje policentrična politika ali politika medsebojnega razumevanja in sodelovanja. Včasih se mogoče še kdo spomni, da bi poskusil izigravati bližnjega a ga v kali zatremo. Seveda o teh vsebinah ne bobnamo v medije. Razumeti morate, da se prijateljstvo in sodelovanje med župani Severne Primorske prej krepi, kot nazaduje, zato ne verjamem, da se bo zgodilo, da bi si brez dogovora in soglasja si eni razdelili več na račun drugih. Če pa kdo izmed vaju ima drugačne podatke naj jih predloži!

Pripravil: župan Poljšak Marjan

Ajdovščina, 03.12.2007 

ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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