       OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 20. decembra 2007, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil MARJAN POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina. 


PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           26 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Erika ZAVNIK, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Rosana RIJAVEC, radio Robin

- Irena ŽGAVC, Delo

- Alenka TRATNIK, Primorske novice

- Nataša OZEBEK, Dnevnik

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Rekel je, da zapisnika tokrat ni, ker imajo sejo po enem tednu. Predlagal je, da v dnevni red dodajo 5. točko in sicer Sklep o vrednosti točke za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2008. Vprašal je, če želi še kdo spremeniti ali dopolniti dnevni red? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.  



- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Informacije in pobude; 

2. - Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2008;  – I. obravnava; 

- Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2009; – I. obravnava;

3. Letni  program športa v Občini Ajdovščina za leto 2008;

4. Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ajdovščina – I. obravnava,
5.  Sklep o vrednosti točke za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 
     2008.
K 1. točki dnevnega reda

Informacije in pobude
MARJAN POLJŠAK je rekel, da tudi odgovorov na vprašanja iz prejšnjega tedna niso še mogli pripraviti, zato samo vprašuje, če ima kdo še kako novo vprašanje.

IVAN UŠAJ je rekel, da je pod Batujami naselje 11 stanovanjskih hiš. Avtobus ustavlja na glavni cesti in ko pride, se morajo vsi ustaviti za njim. Predlagal je, da bi naredili izogibališče, da bi promet normalno potekal. 

MIRAN GREGORC je vprašal v zvezi z logističnim centrom, kam se bo premaknila modelarska pista.
JOŽKO PREMRN je vprašal za izgradnjo komunalne infrastrukture Grivče II (od Seljaka naprej) in sicer ga zanima vrednost pogodbe za izgradnjo, terminski plan in vrednost izplačil. 

K 2. točki dnevnega reda

- Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2008 

- Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2009

MARJAN POLJŠAK in KARMEN SLOKAR sta podala uvodno obrazložitev. Na mizo so jim dali še Sklep o nakupu deleža KSD, ostalo so dobili.

JOŽKO PREMRN je povedal, da so na seji skupnih 3 odborov obravnavali odlok, edino odbor za gospodarstvo je imel korespondenčno sejo. Izpostavljeno je bilo zmanjšanje sredstev pri Ljudski univerzi in Zdravstvenemu domu, za kar so bile potem podane obrazložitve. Posamezni odbori so glasovali Odbor za urejanje prostora 4 ZA, Odbor za družbene zadeve 4ZA, Odbor za finance 3 ZA, 1 PROTI, Odbor za gospodarstvo 4 ZA. Predlagajo, da se odloka z vsemi dodatnimi sklepi sprejme.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da bi rad izpostavil kronološki red priprave. 3x so se zbrale svetniške skupine, 2x vodje svetniških skupin, 1x opozicije, drugič vsi. Opozicija je dala svoje predloge, bili so skromni, kar je bilo najbrž napačno. Na zadnji seji so vodje vseh svetniških skupin dali pripombe, poslušali razlago in se nekako s proračunom, ki je bil predstavljen, strinjali. S tem so prevzeli del odgovornosti, da bodo člani glasovali za to, kar so se odločili. Kmalu je dobil nekaj telefonov, da ne drži proračun, ki so ga na tisti seji podprli, ker so ga naknadno spreminjali. To se vidi tudi iz gradiva. Politično nemodro je, da so to naredili. Če so se nekaj dogovorili, bi moralo veljati. Ogorčen je, da tako delajo. Čudi ga, oz. razžalosti, saj je imel podoben predlog tudi sam. Predlagal je, da se sredstva, namenjena za stadion v Ajdovščini, prenese v šolstvo, ker ni videl dovolj pripravljenosti. Rekli so, da to ni možno in se je tem argumentom podredil, sedaj pa so naredili prav to. Nepošteno je do njega, ker se je tisti dan izpostavil. Predlagal je, da se pri postavki nadzorni odbor doda 5000 EUR, saj so mu namenili 442 eur, kar je za znamke. Enkrat so bili že opozorjeni, da so samostojni organ, in ne morejo biti odvisni od občinske uprave, ali bodo imeli sredstva ali ne. V letu 2008 bodo sigurno porabili več, Sredstva se vzame na strani 43 iz postavke - delovanje občinskega sveta. Za obrtne cone so sprejeli nek sklep, tukaj pa je nastavljen isti tir, kot je bil leto nazaj. Govori se, da jim Občina Vipava zna speljati obrtnike in da jim nudi boljše pogoje. Eden od njihovih sklepov navaja, da bodo sredstva, ki jih bodo dobili iz raznih evropskih skladov, vlagali v OC, vsa vlaganja občine pa bodo razdelili na znane lastnike v OC. Očitno so veliko bolj modri. Konkretnega predloga glede proračuna nima, računa pa, da bodo to rešili v okviru rebalansa. Pri vlaganjih v javne zavode ugotavlja, da sveti zavodovo niso sprejemali planov za leto 2008 in da so to želje mimo svetov zavodov, kar ni dobro in ni prav. Pohvalil je povečanje sredstev za novorojence.  

MARJAN POLJŠAK je rekel, da jim je povedal, da je po sestanku vseh vodij svetniških skupin še sestanek s koalicijo. Delujejo na način opozicije in koalicije. Za predlog opozicije ni mogel obljubiti, da bo sprejet. Kasneje so se dobili vsi svetniki koalicije, s katerimi se je moral uskladiti, drugače stvar ne funkcionira. Teoretično je torej nemogoče, da bi jim dal obljubo. Dobro je, da sliši njihov predlog, ga posreduje koaliciji, saj ga lahko sprejme. Če bi delovali na način popolnega soglasja, bi bilo drugače. Pri vsakem sodelovanju je treba imeti nek kompromis. Povedal jim je, da se bo na koncu sestala koalicija. Če koalicija ne sodeluje v glavnih točkah, je ni več. 

VILI DURNIK je povedal, da mora nadzorni odbor podati predlog in finančni načrt za naslednje leto, vendar tega ni naredil. Če se bodo sestali in predložili program, jim bodo z rebalansom zagotovili sredstva. Zagotavlja, da bodo sredstva prerazporedili, za danes pa predlaga, da proračuna ne spreminjajo.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da bi morala biti zadnja obravnava, ko so zbrani vsi vodje svetniških skupin. Takrat se išče soglasje vseh, drugače je boljše, da se sestajajo vsak zase. On je to tako razumel. 

MARJAN POLJŠAK je izrazil upanje, da se ne čuti  ogoljufanega. Drugič bo napisal celoten potek.

ANGEL ČESNIK je vprašal, zakaj so Zdravstvenemu domu in Ljudski univerzi zmanjšana sredstva  in komu so sredstva dali. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so lani precej razpravljali o dobičkih, in tudi pri LU je rezerva. Lani niso ukrepali, letos pa je bilo predlagano, da se sredstva prerazporedi na šport mladih. Osebno je ta predlog sprejel, podprla ga je tudi koalicija. 

VILI DURNIK je glede ZD povedal, da so bila najprej sredstva zagotovljena, potem pa so morali na predloge svetnikov sredstva manjšati. Po razpravi odbora, ki je na to opozoril, so še enkrat pregledali stvari in se dogovorili, da bodo kasneje sredstva zagotovili pri prvem rebalansu.

SONJA ŽGAVC je rekla, da bo podprla proračun, ker je razvojno naravnan. Zadovoljna je, da so sprejeli njen predlog, ki je bil dan na odboru – sredstva za LU in ZD. Smatra, da jim je bila narejena krivica. Tudi LU mora eno leto v naprej financirati svoje programe, zato potrebujejo sredstva v rezervi. Za nujno medicinsko pomoč so si vsi prizadevali, da bi prišla v Ajdovščino.  Na ravni države ni interesa, zato je financiranje samo 85 %. Zraven ZD zagotavlja še enega tehnika, ker v primeru  dela na terenu, mora nekdo ostati v ambulanti. Te službe rešujejo življenja, čeprav ne ustvarjajo dobička.

JOŽKO PREMRN je rekel, da je zadovoljen, da so zagotovili sredstva za pričetek urejanja področja starega mlina, ki naj bi postal kulturni hram. Proračun pa ne ureja perečega problema pomanjkanja gradbenih parcel za individualno stanovanjsko gradnjo. Povpraševanje posameznikov je zelo veliko. Večinoma se podpira gradnjo za trg, tudi na območjih, kjer je bila predvidena individualna gradnja. Ker je na območju ZN Grivče II predvidena prodaja občinskih zemljišč za stanovanjsko gradnjo velikosti cca 5500 m2, predlaga sklep, da se le te nameni za individualno stanovanjsko gradnjo. Prodaja zemljišč naj se izvede čim prej. Do poletja 2008 pa naj občinske službe pripravijo ukrepe za odpravo perečega problema pomanjkanja teh parcel. Na prejšnji seji so govorili o razvoju malega gospodarstva in razvoju perspektivnih dejavnosti, kar lahko tudi povečajo z ustreznimi bivanjskimi pogoji za perspektiven mlad kader, ki se bo lahko vrnili v domači kraj. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da sedaj teh njegovih predlogov ne morejo upoštevati, ker so se dogovorili o določenih stvareh. Upoštevali jih bodo lahko pri rebalansu 2009 ali proračunu 2010.
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so v primerjavi s prejšnjimi leti bistveno več sodelovali pri pripravi proračuna, in je velik kompromis, kjer ni nihče zadovoljen, ampak vsi po malem. Zadovoljen je, da bodo nadaljevali obrtne cone, ker so znani veliki investitorji, ki čakajo na začetek. Žalostni so, ker niso dobili virov za tehnološki park oz. inkubator. Pričakujejo, da bodo dobili kako finančno injekcijo, če bo Projekt Adrialpika postal konkretnejši. Malo ga preseneča dodatno gradivo okrog nakupa deleža KSD, manjkajo nekateri podatki. Bistven je 75 % prag. Ali so javno podjetje ali gospodarska družba, so prevladujoči in lahko te stvari mirno kontrolirajo? Manjka mu obrazložitev, kakšna je razlika med JP in GD, kot posledica na odločanje. Z nakupom 6,34 % bi verjetno dosegli drugi prag – 90 %. Če presežejo 50 % in 1 delnico, so odločitve do določene mere, kjer si ti suveren. Drugi prag je 75, kjer zadeve lahko preoblikuješ, kaj pa je 90 %, bi pred odločanjem morali vedeti. Kot si on predstavlja, to ni bistveno, in je to mrtva, nepotrebna naložba z vidika odločanja in vpliva občine. S 500.000 EUR bi lahko realizirali bolj pomembne projekte.
VILI DURNIK je pojasnil, da je bila zadeva na odboru za gospodarstvo. Tukaj ne gre za večji nadzor oz. odločanje. Zakon navaja, da morajo javna podjetja do 7. 3. postati čista javna podjetja ali pa se preoblikovati v gospodarske družbe. Ker obstaja možnost, da je lahko še vedno lastnik VOKA, ki je mešana družba, si morajo zagotoviti, da bodo sigurno javno podjetje, kar pomeni, da mora VOKA izstopiti. Edini način je, da od njih odkupijo delež, ki ga imajo v KSD. Na ta način jih niti ne zanima, kako se bo VOKA preoblikovala. Pri njih imajo delež Vodi. Če tega do 7. 3. ne rešijo, bodo oni še vedno mešana družba in bodo ponovno morali s koncesijo oddati vso dejavnost, ki jo ima KSD. Teoretično je možno, da se bo Voka preoblikovala, vendar niso sigurni, zato si morajo zagotoviti odkup tega deleža. Ne gre za odločanje, ampak odkupujejo, da bo KSD 100 % javno podjetje. Postopek je strogo predpisan. Sprejeti je treba program, župan imenuje komisijo, vrednost deleža opravijo pooblaščene revizorske hiše s cenitvijo, na osnovi tega bo sklenjena pogodba, da bo občina lahko odkupila. Odkupili bi tako, da bi na skupščini KSD občinski pooblaščenec sprejel sklep, da bi KSD na občino nakazala del nerazporejenega dobička iz prejšnjih let. Z dobičkom, ki pripada občini, bi odkupili ta delež.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je bistvo v razpisih, kjer se lahko zgodi, da potem lahko KSD ostane brez dela. Ogroženo je delo KSD, katere je občina večinski lastnik. 
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da mogoče to niti ne bi bilo slabo. Ta družba je v izgubi, kar je pomemben element ob 35 % amortizaciji, kar je izven vseh objektivnih razlogov. Tukaj se investira nadpovprečno hitro, mogoče tudi neracionalno, kar pomeni izgubo na papirju in pritisk na cene. Če bi bila gospodarska družba, bi lahko dobili kvalitetnega cenejšega izvajalca. Svetniki so odgovorni prebivalcem, ki jim morajo zagotavljati najnižjo ceno. Včasih je bolje zadevo prepustiti trgu. Meni, da je tukaj premalo podatkov za odločanje. Predlagal je, da so dve ločeni glasovanji, ker za ta sklep ne bi želel glasovati, za proračun pa. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da stvar ni tako enostavna. Kaj če pridejo v krizo, kam bodo šli ljudje, ki so tam zaposleni. Zamenjali so direktorja in upa, da bo KSD izboljšalo svoje delovanje. Cene ajdovske KSD so nizke. Lahko nekdo z dumpingom pride noter, uniči podjetje, potem pa bi plačevali višje cene. Teh zgodb je bilo veliko v tej državi.

VILI DURNIK je povedal, da je bilo stališče sveta, da KSD ostane javno podjetje. Občina ima vse potrebne vzvode, da kontrolira njihove cene. Danes niso v poziciji, da bi pustili, da KSD od 7.3. visi v zraku. Zadeva je preudarna. Precej so se trudili, da so z VOKO sklenili dogovor. Še vedno predlagajo, da to podprejo. 

BORUT VALES je hotel opozoriti, da odbor za gospodarstvo ni obravnaval te teme.
RADOVAN ŠTOR je rekel, da imajo komisijo za kmetijstvo, ki ni predlagala nobene investicije v proračunu, ker se ni sestala. Stalno se je govorilo o manjših namakalnih sistemih, vendar v proračunu ni sledi o tem. V pravilniku so tudi sprejeli subvencioniranje zavarovalne premije v višini 10 %, kar tudi ni v proračunu. Ali bodo z rebalansom zagotovili  vsaj  sredstva za zavarovalno premijo, ali občina nima namena tega pokrivati?
VILI DURNIK je dejal, da se je komisija večkrat sestala in lahko kadarkoli poda predlog za proračun. Na komisiji je s strani občinske uprave prisoten g. Furlan in je te stvari tudi predlagal v proračun. Sredstva za kmetijstvo so se kar nekaj povečala, sicer ne na tej postavki, ampak na kaki drugi. Občinska uprava je smatrala, da za tista področja sredstva niso upravičena. Tak predlog proračuna je pripravljen.

RADOVAN ŠTOR je rekel, da je z g. Furlanom govoril, da bo preveril na bankah, koliko sredstev bodo potrebovali, sedaj sredstev ni. Večkrat so predlagali sredstva za manjše namakalne sisteme, vendar jih sedaj ni nikjer.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je čudno stanje pri tem namakanju. Država namesto da bi podpirala, stvari zavira. Verjetno bo treba še vztrajati.
ALOJZ KLEMENČIČ je glede nakupa deleža rekel, da je tragika v tem, da imajo potezo lastniki in se zna zgoditi, da jim tega sploh ne bodo hoteli prodati. Isto je opozarjal, ko so govorili o domu Karitasa. Na lastnikih deleža je, ali jim bodo prodali ali ne, saj lahko s tem KSD strašansko nagajajo in pozicijo na trgu izkoristijo. Tehnične zadeve za proračun - 6. člen na str. 3 »načrtovane pravice porabe v letu 2008 in zapadejo v plačilo v letu 2010« Zdi se mi, da ne bo nihče potrpel, da bi mu za izvedeno delo v letu 2008 plačali šele v letu 2010. 10. člen prvi odstavek ni končan. Enako je pri proračunu za leto 2009. 

VILI DURNIK je rekel, da so imeli 2 sestanka z VOKO in so pristali, saj imajo enake probleme. Pripravljeni so prodati po ceni, ki jo bo določil cenilec. Edino občina lahko odkupi, ker imajo prednostno pravico. Teoretično je vedno nevarnost, da se posel na zaključi.

ALEKSANDER LEMUT je vseeno vprašal, kakšen bo delež po nakupu, ker zadeva ni povsem jasna. Če kupijo teh 6,34 %, ali bodo šli čez 75 % ali ne. Koliko bodo imeli z nakupom? Če ne bodo šli čez in ne pridobijo ene delnice, kar bi jim zagotavljalo relativno večino odločitev tudi glede reorganizacije, je škoda, da kupijo vse in lahko Občina Vipava kupi svoj del. Prihranijo lahko 100000 EUR, zato je vprašanje efektov. Koliko imajo sedaj, in koliko bodo imeli potem, da se odločijo, če je pametno, da naredijo.

VILI DURNIK je rekel, da bi sigurno lahko odkupila tudi Vipava, vendar potem še eno leto ne bodo realizirali postopka. Po izkušnjah je na žalost tako. Sicer že imajo  odločujoče pravice. Odločanje v KSD ni vezano na procent, ampak na ustanovitveni akt. Nekaterih stvari brez soglasja Vipave ne morejo sprejemati.  
MARJAN POLJŠAK je dejal, da jih na skupščini vedno preglasujejo, saj imajo okrog 76 % in nekaj, Vipava ima 16 %. Ne gre za odločanje, ampak zaradi morebitne špekulacije, da jim kdo uniči KSD.
KARMEN SLOKAR je pojasnila glede napak v odloku. V 10. členu je res prišlo do napake, saj na koncu manjka »premičnim premoženjem«. Napačna je tudi vrednost, namesto 40.000 EUR bi moralo pisati 4.000 EUR.  Enako se popravi v odloku za leto 2009. Glede 6. člena pa je dikcija povzeta po zakonu o izvrševanju proračuna.

ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, če je to praktično sploh možno.

KARMEN SLOKAR je rekla, da  bi lahko v letu 2008 podpisali pogodbo, ki bi zapadla v plačilo delno 2008, delno pa 2010. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če kdo nasprotuje, da bi glasovali o obeh odlokih skupaj z vsemi prilogami. (Ne.)
- Člani sveta so z glasovanje    (23 ZA) sprejeli   odloka s popravki in vsemi prilogami. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da opravijo tudi II. obravnavo in prosil za glasovanje. 

- Člani sveta so z glasovanje    (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi kdo vložiti amandma oz. razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da preidejo na glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanje    (22 ZA) sprejeli   predlagan  Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2008 in Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2009.
ANTON KREŠEVEC je rekel, da se mora oglasiti glede razprave g. Klemenčiča.  Za naprej bi se morali zavedati, da bi morale stvari, ki se jih dogovorita koalicija in opozicija, veljati. Kar se dogovorijo skupaj, se ne popravlja več. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je že dejal, da prevzema odgovornost, ker je premalo razložil. Drugič bo celoten postopek napisal.  G. Kreševec ni predlagal, da razdrejo koalicijo. 
ANTON KREŠEVEC je rekel, da tega on ne misli predlagati. O tem odloča župan in misli, da se bo pravilno odločil. Zanj to ni koalicija, če se tako obnašajo. Če so se skupaj nekaj dogovorili, je tudi moralna obveza, da se to drži. Zanj je bil ta način zelo neprijeten. Posamezniki pa naj se malo umirijo.

K 3. točki dnevnega reda

Letni  program športa v Občini Ajdovščina za leto 2008
ERIKA ZAVNIK je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal, da občinski svet letni program sprejme. Zadovoljni so z novostjo tečaja plavanja.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA) sprejeli    Letni  program športa v Občini Ajdovščina za leto 2008.

K 4. točki dnevnega reda

Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ajdovščina

ERIKA ZAVNIK je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor  predlagal, da občinski svet sprejme pravilnik. Njegovo mnenje je, da pravilnik zagotavlja transparentnost pri delitvi sredstev. Izkazal se je odraz sodelovanja novega vodstva Športne zveze. Izpeljano je veliko dela, ker je področje športa precej raznoliko in je težko pripraviti merila, ki bodo poštena za vse. Športna zveza in občinska uprava se je približala, odpravili so pomanjkljivosti, ki so se prej pojavljale. Podoben korak je treba narediti v mladinskem svetu, ki je povezovalec mladinskih društev. 

IGOR BENKO je rekel, da je bil pravilnik iz leta 2004, nasprotja športnikov so trajala 3 leta, in ves ta čas so se trudili, da bi uskladili merila. Vzrok, da je prišel v politiko je bil, da združi športnike in da soglasno sprejmejo neka pravila. Pravilnik ima več prednosti, treba ga bo pravilno izvajati in na koncu tudi kontrolirati izvajanje. Novo vodstvo ŠZ je zelo zagreto, nihče ne manjka, kar je velik uspeh. Ima pa prošnjo, da nadzorni odbor pregleda poslovanje za nazaj.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so poteze hvalevredne. Manj pa proračun, kjer namenjajo za šport malenkost več kot 1 %, upa da je prav izračunal. Večkrat je izpostavljal, kaj pomeni šport za mladino. Proračuni se sprejemajo za dve leti, za eno pomladansko sejo bi pripravili preglednico, koliko namenjajo sosednje občine Nova Gorica, Sežana, Idrija, Vipava, da vidijo, če so naredili kak korak naprej. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je vsaka stvar dvorezna. Šport v Ajdovščini je zelo učinkovit, ker malo dobi in veliko naredi. Podjetništvo pa dobi več, in je na koncu manj učinkovito.
IGOR BENKO je rekel, da je bilo prej 0,7 %, sedaj je 1 %.
VILI DURNIK je dejal, da gre za bistveno več kot 1 %. Isto so trdili tudi pred dvema letoma, pa so jim pripravili preglednice. Treba je vključevati tudi vse investicije v športno infrastrukturo. Bodo pa dobili analize.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o pravilniku z dopolnitvijo    v I. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli   predlagan pravilnik z dopolnitvami.
Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo, ker ni bilo bistvenih pripomb.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi kdo vložiti amandma oz. razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da preidejo na glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanje    (26 ZA) sprejeli   predlagan  Pravilnik o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ajdovščina.
K 5. točki dnevnega reda
Sklep o vrednosti točke za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2008
MARICA ŽEN je podala uvodno obrazložitev. V gradivu je napaka, saj se vrednost točke v primerjavi z lani poveča za 4,7 %, ne  pa 3,5 %. 

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sklep sprejme. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli   predlagan Sklep o vrednosti točke za določitev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za leto 2008.
MARJAN POLJŠAK  je prisotne povabil, da se 26. 12. udeležijo proslave ob Dnevu samostojnosti, ter prireditev, ki se v teh prazničnih dnevih odvijajo. Zaželel jim je vesele praznike.
Seja je bila zaključena ob 17. uri.
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