ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE KROŽIŠČA NA BISU, GLEDE NADZORA NAD IZVAJANJEM OBČINSKIH INVESTICIJ, GLEDE PARKIRIŠČ NA TOVARNIŠKI CESTI
Krožišče na Bis-u

Na vaše vprašanje glede podhodov je bilo odgovorjeno v gradivu za  6. redno sejo 26.4.2007 svetnici ga. Sonji Žgavc (prilagamo v nadaljevanju). Vašo pobudo za sofinanciranje podhoda smo poslali Mercatorju Goriška in planiramo sestanek v prihodnjih dneh.  Razprava glede ureditve križišča bo na tej seji občinskega sveta pri točki investicijski program – krožišče BIS. Na seji bo prisoten tudi projektant, ki bo predstavil koncept ureditve krožišča.
Pripravila: Alenka Č. Kobol
Nadzor nad izvajanjem občinskih investicij 

Po statutu za nadzor nad občinskimi investicijami ni predviden poseben odbor, ampak se posamezne investicije obravnavajo na matičnih odborih po področjih, ki jih odbori pokrivajo. Vaša pobuda za vključitev svetnikov pri vodenju investicij je smiselna, zato bomo pri oblikovanju projektnih skupin, ki so bile dosedaj sestavljene iz predstavnikov občinske uprave, za večje investicije imenovali tudi zunanje člane iz vrst občinskih svetnikov.  Nadzor nad celotnim poslovanjem občine pa vrši nadzorni odbor, kateremu predloge za pregled posameznih investicij lahko posredujejo tudi svetniki. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 
Izgradnja šole Budanje  ter Osnovne šole Šturje

1. Izgradnja  šole Budanje: za izvajalca projektiranja ter izgradnje šole Budanje je bil po postopku s pogajanji izbran izvajalec Vegrad d.d.  Dogovorjeni rok izvedbe je bil 1.10.2006, pogodbena vrednost po sistemu ''ključ v roke'' pa je znašala 159.239.952 SIT oziroma preračunano 664.496,54€, pogodbena cena za m2 je torej znašala  (743 m2)  894 € z vso pripadajočo zunanjo ureditvijo, inštalacijami ter potrebno projektno dokumentacijo.

Takoj po oddaji naročila je konkurenčni ponudnik Primorje d.d., ki ni bil izbran, skladno z Zakonom o javnih naročilih podal zahtevo po vključitvi v postopek izbire nadzornega inženirja nad izgradnjo šole, kar mu je tudi bilo omogočeno in kjer je bil med 4 ponudniki najugodnejši. Za izvajalca nadzora pa je določil podizvajalca podjetje TEC iz Nove Gorice, ki je imelo za navedeno nalogo vse potrebne reference ter izkušnje.

Naj takoj poudarim, da je bil pogojeni rok 1.10.2007 precej optimističen, ter da je bil realni rok izvedbe za izvajalca Vegrad d.d. 15.12.2007.

Ves čas izvedbe smo maksimalno trudili za kar se da korekten odnos do Vegrada, ter smo povsod kjer je bilo potrebno vskočili z asistencami, tudi če je bilo s pogodbo drugače določeno. Kljub določilu v pogodbi, da bi moral izvajalec  vse komunalne priključke zgraditi skladno z zahtevami izvajalcev, smo ob zahtevi Elektro Primorske, da bo potrebno za šolo zgraditi novo transformatorsko postajo, takoj začeli z aktivnostmi za izgradnjo le te, tako da Vegrad iz tega naslova ni imel nobenih težav ter stroškov.

Do zamude pri izvedbi tudi ni prišlo zaradi nadzora, ki je le skrbel, da se je objekt gradil skladno z pogodbo ter veljavnimi standardi. Naj navedem, da kljub jasnemu določilu v ZGO, da mora dostaviti izvajalec vsa potrebna dokazila pred vgradnjo le teh,  pri pregledu dokončanega objekta s strani požarne inšpekcije izvajalec ni imel vseh listin.  Nadzor   kljub stalnim opozorilom na navedeno nedoslednost izvajalcu nikoli ni zaustavil del.

Do zamud pri izgradnji objekta je prišlo zaradi več vzrokov in sicer:

· Vegrad na področju Vipavske doline nima potrebne logistične podpore

· Odgovorni vodja del je bil kljub našim stalnim pisnim zahtevam direktorici prisoten le enkrat tedensko na sestankih.  Delo je bilo zaradi tega slabo organizirano ter je prihajalo do napak v zaporedju del – npr objekt je bil že pobeljen, na podstrešju pa so se še izvajala dela. Pri izvajanju obrtniških del – npr montaži notranjih vrat je prišlo do zamikov glede na terminski plan tudi več kot dva meseca.

· Glavni problem pa je Vegrad imel pri zagotovitvi podizvajalcev, saj ima očitne težave pri poplačilu le teh. Podizvajalca za zemeljska dela ter instalacije sta bila delno poplačana z asignacijami, asfalterska dela je izvedlo Primorje ob direktnem naročilu občine.

Najbolj znan primer – to je zamenjava fasade- pa se je zgodil zaradi zahtev v projektni dokumentaciji in ne zaradi želja investitorja ter nadzora. Izvajalec je bil opozorjen, da mora skladno z zahtevami požarne študije za fasado dostaviti certifikat  za standard ognje odpornosti A1. Ker pa tega za že vgrajeno fasado ni uspel pridobiti, se je odločil fasado zamenjati. Za predlagano varianto- spremembo požarne študije ter gradbenega dovoljenja se ni odločil.

Naj kljub vsemu naštetemu poudarim, da je šola Budanje kljub zamudam in napakam kvaliteten objekt. Vse napake in pomanjkljivosti pa bodo odpravljene pred plačilom 15% zadržanih sredstev, ali pa bodo izvajalcu skladno z pogodbo obračunani penali, o tem bo odločil župan.

2. Osnovna šola Šturje: izvajalec nadzora nad izgradnjo je Projekt d.d., ki je bil izbran na podlagi javnega razpisa. Podjetje Gradišče Cerknica je ob neuspehu za ponudbo izgradnje šole Šturje izrazilo zahtevo, da se jih ob izidu javnega razpisa za izvajanje nadzora na to opozori. To smo po elektronski pošti tudi storili, vendar ponudbe niso oddali.

Kriterije izgradnje, ki smo jih privzeli do Vegrada smo v enaki meri zavzeli tudi do Primorja. Tako lahko ugotovimo, da bo šola Šturje v vidnih detajlih  kvalitetnejša kot šola Budanje (npr. debelejša izolacijska fasada, dražja keramika, NORA plan guma za talne obloge – v Budanjah PVC, kvalitetnejša oprema ter strojne inštalacije, aluminij okna – v  Budanjah PVC). Razlika je v pristopu izvajalcev, saj bo osnovna šola Šturje očitno referenčni objekt Primorja.

Oba izvajalca sta bila izbrana na osnovi zakona o javnih naročilih in sicer po postopku s pogajanji. Kar smo se naučili, je to, da se je potrebno potruditi za čim večje število konkurenčnih ponudb (za šolo Šturje 8, za šolo Budanje 4). Postopek s pogajanji, ki smo ga uporabili in ga bomo še uporabljali, je po eni strani dober, ker znižuje cene, po drugi strani pa je slab, ker mnogi ponudniki menijo, da bo investitor s postopkom samo prisilil določenega izvajalca, da bo znižal ceno, ter da so ostali sodelujoči pri tem samo za pomoč pri doseganju tega cilja.

3. Podražitve OŠ Šturje:  predmet razpisa ter pogodbe »ključ v roke« s Primorjem je bila izgradnja osnovne šole ter telovadnice s pripadajočo zunanjo ureditvijo. Na osnovi pogodbe ter situacij tudi poteka sofinanciranje s strani Ministrstva za šolstvo in šport. Vrednost ponudbe Primorja je znašala  750.000.000,00 SIT oziroma 3.129.694,54€. Vrednost drugega najbolj ugodnega ponudnika Gradišče Cerknica je bila 854.380.300,48 SIT oziroma 3.565.265,82€.
Naknadno smo se po nasvetu revizorja odločili, da bomo v projekt vključili tudi sistem prisilnega prezračevanja učilnic, kar pomeni dodatnih 74.174 Ob zimskem dežju se je izkazalo, da se predvidena projektirana rešitev odvodnjavanja telovadnice s črpališčem  dolgoročno kaže kot vprašljiva, zato se je izvedel dodatni meteorni odvodnik med šolo ter Bevkovo ulico v vrednosti  67.275 €, kar je dodatno naročeno delo in ni predmet pogodbe na ključ. Izvajalec je sicer res izpostavil, da je imel nepredvidene stroške s temeljenjem predvsem telovadnice, vendar konkretnega zahtevka zaradi jasnih določil pogodbe ni postavil. 

Za dodatno naročena dela po zgornjih alinejah smo pogodili po enakih določilih, kot v osnovni pogodbi.

Skupna vrednost pogodbenih del po sistemu ključ v roke torej znaša 3.271.144 €, oziroma 894,7 €/m2 (3656m2), kar je enako kot cena na m2 za izgradnjo šole v Budanjah, vendar z razliko v precej višjem standardu izvedenih del. V nadaljevanju bomo predstavili investicijo z ozirom na potrjeni investicijski program.

Komunalna ureditev območja bivše vojašnice Srečka Kosovela: že ob pripravi investicije za izgradnjo šole Šturje ter ob urejanju stavbe Politehnike se je izkazalo kot potrebno komunalno urediti širše območje, zlasti ker je bila stavba Politehnike zaradi omejenih sredstev univerze pogojena na način, da je bil objekt brez  ustreznih komunalnih priključkov ter zunanje ureditve.

Ker je tako stanje nevzdržno, se je v pripravo investicije vključila tudi komunalna ureditev širšega  območja z ureditvijo parkirišč ter odstranitve vojaškega poligona na območju pod šolo. Skupna vrednost pogodbenih del znaša 213.550 €. V znesek je vključena ureditev javne razsvetljave na celem območju, izgradnja kanalizacije do VDC ter Politehnike, parkirišča ob Politehniki, izgradnja plinovoda za oba objekta ter rekonstrukcija cestnega priključka ter javne razsvetljave pri upravni enoti. Investicija je predvidena v proračunu za leto 2007 ter v  NRP za leto 2008.

Nabava opreme : do razhajanja  pri oceni investicije je prišlo, ker šolo prvič opremljamo povsem na novo, ter ker se je po analizi ponudb opreme izkazalo, da so ponujene  cene glede na šolo Col poskočile za faktor 1,5.  Prav tako pri izdelavi investicijskega programa v vrednosti opreme niso bila vključena učila in knjige. Trenutno potekajo z vsemi ponudniki pogajanja v zvezi s pridobljenimi ponudbami za pohištveno opremo osnovne šole ter telovadnice. Po dveh krogih pogajanj za pohištveno opremo smo uspeli znižati ponudbe iz 82 mio sit na 57 mio sit z racionalizacijo postavk v popisu ter s pridobljenimi dodatnimi popusti na osnovne ponudbe. Potekajo pogajanja za nabavo opreme telovadnice, katerih vrednost znaša okrog 29 mio SIT. V teku je razpis za učila in računalniško opremo, katerih vrednost po projektantskem predračunu po željah učiteljev je ocenjena na 50 mio SIT. Pred oddajo razpisne dokumentacije bo potrebno popise temeljito pregledati in jih uskladiti.

Prikaz investicije OŠ Šturje glede na potrjeni investicijski program:

Investicijski program ter oceno vrednosti investicije je v letu 2005 pripravilo podjetje KODA d.o.o. v sodelovanju z občinsko upravo.

Cene so v SIT:

	Vrsta del
	Vrednost po IP 
	Dejansko
	Opomba

	
	
	
	

	1. Zemljišče
	41.500.000,00
	41.500.000,00
	Postavka ni bila prekoračena

	2. Študije in projekti
	36.351.000,00
	6.974.345,28
	Samo idejni projekti, ostalo je vključeno v ceno izvedbe

	3. Gradbeno obrtniška dela in zunanja ureditev
	636.300.000,00
	783.896.994,61
	

	    Gradb. obrt. dela  - šolski objekt
	436.600.000,00
	
	

	    Gradb. obrt. dela – telovadnica
	130.000.000,00
	
	

	    Zunanja ureditev
	38.700.000,00
	
	

	    Rušitvena dela
	16.000.000,00
	
	

	    Nepredvidena dela
	15.000.000,00
	
	

	4. Instalacije
	143.100.000,00
	Vključeno v 3
	

	    Strojne instalacije 
	78.300.000,00
	
	

	    Elektro instalacije
	64.800.000,00
	
	

	5. Komunalni priključki
	25.000.000,00
	Vključeno v 3
	

	Skupaj 2,3,4,5
	840.751.000
	790.871.339,90
	Postavke niso bile prekoračene!

	6. Oprema
	80.000.000,00
	Ocena 155 MIO SIT
	Ocena, glede na izkazane potrebe nove šole po pridobljenih ponudbah

	7. Nadzor
	10.501.000,00
	14.160.000,00
	

	8. Skupaj vrednost 
	972.752.000,00
	1.001.531.340
	

	Revalorizirana vrednost
	1.009.580.000,00
	1.001.531.340,00
	


Z upoštevanjem revalorizacije za leta 2006, 2007 ter 2008 je bila v potrjenem IP predvidena končna vrednost investicije 1.009.580.000 SIT in torej po zdajšnjih ocenah ne bo prekoračena.  Kot je razvidno iz tabele, bomo investicijo izvedli v okviru predvidenih vrednosti,  odstopanje od planiranih vrednosti je le pri oceni vrednosti opreme. 

Pripravil: Peter Kete

Nadomestna parkirišča za C2 (Pigal in Primorje)

Julija 2006 je bil Odbor za okolje in prostor seznanjen s potekom gradnje nadomestnih parkirišč v C2, ki sta jih dolžna zagotoviti Primorje (15pm) in Pigal (50pm). Odboru so bile posredovane skice – predlagane lokacije parkirišč ter zapisnik sestanka z investitorji le teh (Primorje in Pigal). Zaključek sestanka je bil, da se nadaljuje priprava projektov za izvedbo parkirišč na dveh izmed štirih predlaganih lokacij (predlagane so bile: za Starim Mlinom, ob nasipu pri ZD, nad zakloniščem pri ZD in v Šturskem parku, izbrane pa: nad zakloniščem in v parku). Pri pripravi idejnega projekta (ki so ga pripravili na Primorju) je bilo ugotovljeno, da je predlagana lokacija parkirišč nad zakloniščem iz večjih razlogov manj primerna.

Zato se je pripravilo idejno zasnovo za ureditev parkirišč v parku. Predlog zajema poleg parkirišč (38pm) tudi izvedbo brvi čez reko Hubelj, (kar je tudi predpogoj za izvedbo parkirišč). Na podlagi zbiranja ponudb, smo izbrali projektanta. V oktobru je predvidena pridobitev gradbenega dovoljenja ter začetek izvedbe. 

Poleg teh parkirišč Občina ureja dodatna parkirna mesta na območju severnega dela Fructala, kjer je možno urediti cca 40pm. 

Gold Club Sežana - Pigal je posredoval tudi idejno zasnovo za izgradnjo podzemne garaže na območju C2 (med banko in hotelom), kar bi predstavljalo najprimernejšo ureditev parkiranja na tem območju. S predlogom je bil prav tako seznanjen Odbor za okolje in prostor in podal načelno pozitivno mnenje, s pripombo, da se idejna zasnova dopolni z vsemi potrebnimi površinami za izvedbo le te, vendar je Pigal do nadaljnega odstopil od predlagane investicije (prioritetno rešuje urejanje hotela, restavracije, prenočišč,..).

Pripravila: Marica Žen Brecelj udia

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZA KLEMANČIČA GLEDE ZAMUDE SKLICA PRVE SEJE NADZORNEGA ODBORA IN GLEDE ASFALTACIJE PREKOPOV RAZŠIRITVE VODOVODNEGA OMREŽJA V STOMAŽU
Nadzorni odbor

Statut Občine Ajdovščina predpisuje, da mora župan sklicati prvo sejo nadzornega odbora v 30 dneh po imenovanju njegovih članov  na občinskem svetu. 

Postopek imenovanja in sklic prve seje NO sta določena v 55 in 56 členu statuta Občine Ajdovščina.

- 55. člen statuta, prvi odstavek:

»Člane NO imenuje občinski svet najkasneje v 45 dneh po svoji prvi seji.«

Prva seja je bila 16.11,  NO pa je bil imenovan na 2. redni seji 21.12.2007.

- 66. člen statuta, prvi odstavek:

»Konstitutivno  sejo NO skliče župan v 30 dneh po imenovanju njegovih članov na občinskem svetu. »

Seja je bila sklicana dne 27.2.2007  in  NO  se je konstituiral na  7.3.2007.

Glede na določilo statuta je bil sklic seje prepozen.

Razlogi:

V času od imenovanja do sklica seje je bilo potrebno obravnavati še poročilo dotedanjega Nadzornega odbora, kar je bilo izvedeno na seji 25.1.2007. Poleg navedenega je bilo v času od imenovanja NO do sklica 1. seje  v občinski upravi, ki vodi aktivnosti v zvezi s pripravami gradiva za seje OS, komisije in tudi  NO,  obdobje številnih nujnih nalog. Poleg rednih nalog se je pripravljal proračun, po sprejetju pa so se izvedli še  postopki za njegovo izvajanje, vse to pa je  pripeljalo do tega, da je sklic prve seje NO zamujal glede na določila statuta.

Ocenjujemo, da lahko nadzorni odbor kljub zamudi pri konstituiranju, naloge nadzora, določene v 52. členu Statuta Občine Ajdovščina, pravočasno in uspešno  opravlja ter da naloge nadzora nad razpolaganjem s premoženjem občine niso ogrožene.

Pripravil: Vili Durnik  

Asfaltacija prekopov razširitve vodovodnega omrežja v Stomažu 

Investitor vodovodnega omrežja za novo naselje v Stomažu g. Tomo Grahovac je dela na asfaltaciji in sanaciji ceste , kjer poteka vodovod oddal podjetju Real Invest d.o.o., ki je dela z manjšo zamudo tudi izvedlo.

Pripravil: Damijan Lavrenčič
Pri sprejemanju dispozicije pozidave za območje pod Stomažem je bil sprejet sklep, da je potrebno pred izvedbo stanovanjskih objektov rekonstruirati cesto. Investitor stanovanjske pozidave je naročil projekte za rekonstrukcijo ceste. Pri izdelavi projektov se je ugotovilo, da je po obstoječem uvozu nemogoče varno zavijati na desno iz glavne ceste Stomaž-Cesta proti zaselku Hrib, zato se je ob izdelavi projektov izdelala nova rešitev s pomikom uvoza južno proti predvidenim novogradnjam, kar bo omogočalo varen in boljši uvoz do zaselka.  Rešitev predstavlja tudi dodatne stroške, katerih investitor stanovanjske pozidave ni pripravljen nositi, saj je ob pridobivanju projektnih pogojev s strani krajevne skupnosti moral izvesti rekonstrukcijo obstoječega vodovoda, kar mu je povzročilo za 6 mio Sit stroškov. Cestišče v zaselek nad predvidenim zazidalnim kompleksom je bilo že pred gradnjo v slabem stanju, zato ga je nujno sanirati. Nova trasa ceste se pomika na privatno zemljišče, katerega bo potrebno predhodno odkupiti. Pogoj za izvedbo rekonstrukcije ceste je tudi izvedba podpornih zidov pod cesto, ki je delno že izveden s strani investitorja stanovanjske hiše (g. Hladnika), s katerim smo sklenili dogovor o sofinanciranju v višin 1 mio sit. Z drugim investitorjem stanovanjske hiše se moramo še dogovoriti o predvidenem pobotu v zvezi z odkupom zemljišča.  

V kolikor se bo občinski svet odločil, da se sanacijo ceste izvede na stroške občine, bo potrebno investicijo v predvideni višini 20.000 € uvrstiti v septembrski rebalans proračuna.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA ČESNIKA GLEDE FINANCIRANJA JSKD-JA 
V letošnjem letu so za sofinanciranje Sklada RS za kulturne dejavnosti namenjena sredstva v višini 7.288,00 €, od katerih je 3.950,00 € namenjeno za sofinanciranje dejavnosti, 3.338,00 € pa za opravljanje strokovnih, organizacijskih in administrativnih nalog za zvezo kulturnih društev, ki je organizator ne samo prireditev s področja ljubiteljske kulture, ampak tudi abonmajskih in drugih prireditev. Obseg tega dela je 10 ur tedensko.  Pogodba o najemu prostorov v Lavričevi knjižnici je bila sklenjena v juliju 1998. Pogodbene stranke so se s pogodbo dogovorile o najemnih odnosih, o nalogah, ki jih bo območna izpostava sklada opravljala za občino in ZKD in o drugih pravicah in obveznostih. Sklad je dobil v brezplačen najem prostore in opremo, ki jih uporablja tudi Zveza kulturnih organizacij.. Sklad se je zavezal, da bo kot nadomestilo za brezplačen najem prostorov opravljal strokovne  naloge s področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in po posebnem dogovoru tudi druge naloge. Druge naloge, za katere je za leto 2007 sklenjena  posebna pogodba, so strokovne in organizacijske naloge za izvedbo abonmajskih in drugih prireditev v organizaciji ZKD Ajdovščina. JSKD uporablja prostorov velikosti 23 m2 in souporablja hodnikov in sanitarije in dostope.

Odgovor na pobudo svetnika Igorja Česnika, da se pridobi podatke o delovanju in zaposlenih v računovodskih službah v občinskih javnih zavodih: Podatki se zbirajo in bodo pripravljeni  do naslednje seje občinskega sveta.

Pripravila: Dragica Fiegl

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE KMETIJSKIH SREDSTEV
V proračunu za leto 2007 je za izvajanje strukturnih ukrepov v kmetijstvu (nepovratna sredstva) namenjenih 37.556,33 EUR. Zaradi izteka prehodnega obdobja, ki ga je imela Republika Slovenija ter zahtev EU po uskladitvi predpisov mora podobno kot vse ostale občine v Sloveniji, ki izvajajo strukturne ukrepe v kmetijstvu tudi Občina Ajdovščina uskladiti pravilnik. Pravilnik je bil v osnutku pripravljen ter obravnavan na Komisiji za kmetijstvo. Po dopolnitvi le tega, je bil pravilnik posredovan Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter Ministrstvu za finance. Trenutno smo v fazi pridobivanja njihovega soglasja oziroma zahtev po dodatnih korekcijah. Pravilnik bo Občinskemu svetu Občine Ajdovščina v potrditev predložen predvidoma septembra. Sledil bo razpis in koriščenje sredstev. Za informacijo naj poudarimo, da sta tudi Občina Vipava in Mestna občina Nova Gorica v fazi pridobivanja soglasij in nista še izvedli javnih razpisov. Razlogi za tako dolge postopke na ministrstvih nam niso znani.

Pripravil: J. Furlan  

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE SONJE ŽGAVC GLEDE ASFALTACIJE CESTE NA PLANINI, GLEDE NOVE POVEZAVE AJDOVŠČINA – COL IN GLEDE PODHODA V KROŽIŠČU RIBNIK
Asfaltacija ceste na Planini
Sanacija ceste od odcepa za Tevče proti Štrancarjem na Planini je po NRP-jih planirana za leto 2009 in sicer v znesku 125.187,78 EUR (30,0 MIO SIT).  V sklopu sanacije ceste proti Tevčam se je na tej cesti v lanskem letu že uredilo križišče na odcepu za Tevče in odmikališče za avtobus v strmem delu te ceste.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

Nova povezava Ajdovščina - Col

Pri pripravi novih prostorskih aktov Občine Ajdovščina in v osnutku spremembe urbanistične zasnove mesta Ajdovščina je izdelovalec FAGG, Katedra za prostorsko planiranje, predlagal novo obvozno cesto mesta Ajdovščine proti Colu, ki bi potekala med območjem za večstanovanjsko gradnjo na Ribniku in Žapužami. Mnenje strokovnih služb je bilo, da bi predlagana obvoznica preveč zajedla v območje samega mesta, da se pojavi problem priključitve v Bizjakih in da bi prišlo do podvajanja prometnic (obvoznica in krožišče BIS), zato bi bilo boljše obvozno pot poiskati dlje med Žapužami in Dolgo Poljano.

Pripravila: Irena Raspor

Podhod v krožišču Ribnik
Projektna dokumentacija PGD, PZI za izgradnjo krožišča na BIS-u je v fazi usklajevanja z zbranimi projektnimi pogoji, izdelana je ocena investicije (ca. 630.000 EUR), ki bo podlaga za pripravo investicijskega programa. Izvedba investicije je planirana v drugi polovici leta. Projekt krožišča obsega izvedbo enopasovnega štirikrakega krožišča s kolesarskimi stezami ter pločniki za pešce. 

Problematika podhodov: na sestanku s soglasodajalcem DRSC je bilo skupaj s projektantom ugotovljeno, da prehodi, ki bi bili lokacijsko oddaljeni od krožišča niso funkcionalni ter da bi bila edina sprejemljiva rešitev izvedba podhodov v samem krožišču, ki bi pešce vodili v vse 4 krake krožišča. Ta rešitev pa predstavlja tehnično in finančno zelo velik poseg. Prestaviti bi morali mednarodni telefonski kabel, visokonapetostno elektro linijo ter urediti prečrpavanje vode ter rekonstruirati kanalizacijo.  Večje stroške investicije, ki bi nastali  zaradi izvedbe take vrste podhodov bi morala nositi izključno občina. 

Po dosedanjih analizah in študijah, ki so bile opravljene s strani DRSC o številu pešcev, izvedba podhodov ni upravičena, tako tehnično kot tudi ekonomsko. Po izdelanih študijah obstoječih krožišč je ugotovljeno, da so z vidika varnosti prehodi v krožiščih dosti bolj varni kot prehodi v klasičnih križiščih, saj pešec prečka samo en vozni pas, na sredini je dvignjen – ločilni otok, kjer se pešec ustavi in nadaljuje prečkanje čez drugi vozni pas, šele ko je le-ta prehoden. Zaradi izboljšanja prometne varnosti tako motoriziranih kot nemotoriziranih udeležencev v prometu je tudi po slovenskih določilih izvedba ločilnih otokov na krožnih križiščih obvezna. 

Zaradi zgoraj navedenih dejstev podhodi niso vključeni v tej investiciji. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol in Peter Kete

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA FURLANA IN IVANA UŠAJA GLEDE PLOČNIKA SELO - BATUJE
Pri sprejemanju proračuna za leto 2007 dne 25.01.2007 na seji občinskega sveta so se sprejemali tudi načrti razvojnih programov za štiriletno obdobje. V obrazložitvi postavke rekonstrukcija ceste skozi Batuje je bilo obrazloženo, da je rekonstrukcija predvidena v delu, ki se nanaša za izgradnjo pločnika, komunalne infrastrukture in javne razsvetljave znotraj naselja Batuje. Nadaljevanje pločnika do Sela ni predvideno v tem štiriletnem obdobju. Razprave na to postavko pri obravnavi proračuna ni bilo niti na odborih niti na seji občinskega sveta.  

Izgradnja pločnika se je zaključila pri  avtobusnem postajališču pod prostori KS, nadaljevanje pločnika se ne izvaja zaradi pritožb lastnikov zemljišč, ki ne dovolijo izgradnje pločnika niti v minimalni širini 90 cm. Občina bo nadaljevala s pogovori in pogajanji s posameznimi lastniki in poskušala najti kompromisne rešitve. 

DRSC ima v letih 2008 in 2009 predvideno nadaljevanje rekonstrukcije ceste proti Selu. Na tem delu trase se bo obnavljal vodovod iz kohezijskega projekta, Telekom bo na svoje stroške obnavljal linijo, ki bo služila za povezavo z OC Gojače. Gradbena dela za izgradnjo pločnika so po sporazumu predvidena v deležu 49% DRSC in 51% Občina Ajdovščina. V kolikor se bo občinski svet odločil za izgradnjo pločnika do Sela bo potrebno sredstva zagotoviti z rebalansom načrta razvojnih programov za leti 2008 in 2009. 

Krajevna skupnost Batuje je dopis v zvezi z nadaljevanjem del na cesti Batuje-Selo naslovila tudi na DRSC. Prilagamo odgovor DRSC (priloga št. 2).
Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOSIPA TROHE GLEDE PIRAMIDE, GLEDE CESTE COL – VODICE, GLEDE PREČRPANE VODE NA GORO IZ SKUKA IN GLEDE PRELETANJA LETAL V ČASU POGREBNIH SLOVESNOSTI IN IZVAJANJA LIGAŠKIH TEKEM
Preletanje letal v času pogrebnih slovesnosti in izvajanja ligaških tekem

Glede prejšnjega odgovor je potrebno poudariti, da je bil odgovor pisan izključno v smislu podajanja pravnih temeljev in urejenosti področja preletanja letal v času pogrebnih slovesnosti. Glede konkretnih problemov pa je bilo pri upravljavcu letališča ugotovljeno sledeče. KSD je upravljavca letališča obveščala o pogrebnih slovesnostih, ponavadi  na dan pogrebnih slovesnosti s faksnium sporočilom. V zadnjem času po podatkih upravljavca letališča, obvestila ne prihajajo več. Prav tako sporočila niso bila posredovana podjetja Pipistrel (KSD sicer ni bila dolžna tega pošiljati), ki ima z upravljavcem letališča sklenjeno pogodbo in v skladu s katero lahko vzleta brez posredovanja ali izrecnega individualnega dovoljenja letališča za posamezen let. V zvezi z omenjeno problematiko bomo od Komunalne stanovanjske družbe ter prirediteljev ligaških tekmovanj zahtevali dosledno obveščanje upravljavca letališča ter podjetja Pipistrel, od slednjih dveh pa zahtevali, da letenje izvajata na način, ki v prihodnje ne bo povzročalo motenja pogrebnih slovesnosti in izvajanja ligaških tekmovanj.

Pripravil: J. Furlan 

Evropski aeronavtični muzej – piramida
Dosedanje aktivnosti za umestitev aeronavtičnega muzeja v Ajdovščini:

· predhodne seznanitve november 2006;

· dopis ZEG – Zveze ekoloških gibanj Slovenije, z dne 28.11.2006 – javni protest;

· osnutek lokacije piramide in mednarodnega letališča v Ajdovščini, dopis Roman Kovač z dne 5.12.2006;

· nepodpisan dopis iniciativnega odbora za Aeronavtični muzej Zahodnoevropske unije, Slovenija, predsednik Zmago Jelinčič Plemeniti, z dne 14.12.2006;

· Sklep Občinskega sveta Občine Ajdovščina o podpori poslovni pobudi za izgradnjo aeronavtičnega muzeja v Ajdovščini, dne 27.12.2006;

· dopis Gospodarski zbornici za severno Primorsko, Nova Gorica, z dne 30.1.2007 z zaprosilom za dostavo projektne naloge z možnimi lokacijami aeronavtičnega muzeja kot strokovne podlage za pripravo novih prostorskih aktov;

· dopis Gospodarske zbornice za severno Primorsko, Nova Gorica, z dne 15.2.2007;

· dopis Gospodarski zbornici za severno Primorsko, Nova Gorica, z dne 3.4.2007, z načelno ponudbo glede sodelovanja pri postavitvi objekta in ponovnim zaprosilom za dostavo projektne naloge z možnimi lokacijami aeronavtičnega muzeja;

· predaja orto foto posnetkov, TTN in dwg posnetkov projektantom Moser Architekten ziviltechniker GMBH, z dne 9.5.2007;

· dopis ZEG – Zveze ekoloških gibanj Slovenije 15.05.2007 – javni protest;

· novinarska konferenca civilne iniciative proti gradnji letalskega muzeja dne 23.5.2007;

Pri pripravi osnutka novih prostorskih in izvedbenih aktov občine smo projekt aeronavtičnega muzeja – piramide vključili med nove velike projekte Občine Ajdovščina v letih 2007-2013. Natančnejša lokacija predvidene prostorske ureditve še ni opredeljena, saj je za natančnejšo določitev potrebna študija umestitve objekta v prostor na podlagi variantih rešitev, ki morajo biti presojane prostorskega, okoljskega, funkcionalnega in ekonomskega vidika ter z vidika njegove sprejemljivosti v lokalnem okolju. 

Občina Ajdovščina še ne razpolaga z idejnimi rešitvami ali drugimi študijami o umestitvi aeronavtičnega muzeja v prostor. Po predvidevanjih je objekt regionalnega, državnega ali meddržavnega pomena. V primeru prostorske ureditve državnega pomena jo država načrtuje z državnim prostorskim načrtom DPN. V primeru prostorske ureditve skupnega državnega in lokalnega pomena, jo občina, po predhodnem soglasju resornega ministrstva, lahko načrtuje z občinskim prostorskim načrtom OPN ali občinskim podrobnim prostorskim načrtom OPPN.

Država in občina pa morata v postopku priprave DPN, OPN ali OPPN omogočiti javnosti seznanitev v okviru javne razgrnitve, ki traja 30 dni, in javne obravnave. Če je potrebno v postopku izvesti celovito presojo vplivov na okolje, morata država ali občina javnost seznaniti s sočasno z javno razgrnitvijo osnutka prostorskega akta in okoljskega poročila.

Urbanistično arhitektonske rešitve za posamezne prostorske ureditve z javnim programom, kompleksne prostorske ureditve in prostorske ureditve v vplivnem območju prostorskih dominant se pridobijo z javnim natečajem. Javni natečaj je predviden za nestanovanjske zgradbe namenjene javni rabi, če bi se zaradi njene gradnje bistveno spremenil izgled naselja ali krajine. Obvezen pa je, če je investitor država ali občina v primeru, ko skupna vrednost gradbenih, inštalacijskih in zaključnih del brez DDV, presega 1.600.000 € pri nestanovanjski zgradbi v javni rabi.

Pripravila: Irena RASPOR, univ.dipl.inž.arh.

Sanacija ceste Col – Vodice in Korenova pot v lanskem letu 

V lanskem letu smo imeli v proračunu za sanacijo te ceste planiranih 8,0 MIO SIT. Pridobili smo izvajalca del Primorje d.d. s ponudbami:

- razširitev z asfaltacijo ovinkov na cesti Col – Vodice: 2.883.660,00 SIT,

- sanacija dela ceste Korenova pot proti Podkraju: 3.695.882,00 SIT.

Dela so prišla na vrsto šele konec leta 2006 z izvedbo sanacije Korenove poti. Ob začetku izvedbe del sanacije te ceste je bilo ugotovljeno, da je smiselno urediti to cesto v 2x večjem obsegu kot je bilo planirano. To je bilo potrjeno s strani predsednika KS Podkraj g. Ivana Rupnika in g. Iztoka Turka (telefonski razgovor z dne 5.12.2006 – uradni zaznamek).

Po obračunu del je bil končni znesek sanacije ceste Korenova pot  7.173.870,00 SIT.

V proračunu za izvedbo asfaltacije razširitve ceste Col – Vodice nam je tako ostalo le 826.130,00 SIT, zato tudi nismo nadaljevali z deli na tej cesti, ta sredstva so bila prerazporejena drugam. 

Pripravil: Damijan Lavrenčič
Črpanje vode iz Skuka

Po podatkih KSD je bilo v letu 2006 na Goro načrpane 64.000 m3 vode, prodane po števcih pa 47.000 m3 vode.

Izgube gredo predvsem na račun okvar na cevovodih, manjši delež pa je odtujen preko hidrantnega omrežja.

Pripravil: Peter Kete

8. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE  ASFALTACIJE CESTE V INDUSTRIJSKI CONI MIMO ZBORNICE PROTI MARCU, GLEDE OBJAVE JAVNIH NAROČIL NA SPLETNI STRANI
Asfaltacija ceste v Industrijski coni mimo zbornice proti Marcu

Prometna in komunalna infrastruktura v obrtni coni Kovinska ni v lasti in niti v upravljanju Občine Ajdovščina. Občina Ajdovščina ni seznanjena z dogovori med investitorjem in lastniki obrtne cone, ki so edini pristojni za rešitev navedenega problema.

Pripravila: Irena RASPOR, univ.dipl.inž.arh.

Objava javnih naročil na spletni strani

Občina Ajdovščina na spletni strani, pod rubriko razpisi objavlja vsa javna naročila, ki so posredovana v objavo na Uradni list RS ter tista, za katera je potrebna objava v dodatku k Uradnem listu Evropske unije. 

Glede naročil, ki se izvajajo po postopku zbiranja ponudb (javna naročila male vrednosti), pa Občina Ajdovščina skladno z ZJN-2, povabi k oddaji ponudbe najmanj tri ponudnike. 

Vaša pobuda glede objave teh naročil na spletni strani je smiselna, zato se bomo s skrbnikom spletne strani, poskušali dogovoriti, da bi napravil še eno rubriko »Javna naročila«, kjer bi objavljali samo naziv javnega naročila, rok za oddajo ponudb ter skrbnika javnega naročila. Zainteresirani ponudniki, bi se za dodatne informacije obrnil na skrbnika javnega naročila. 

Pripravila: Saša Stopar  

9. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA IGORJA BENKOTA GLEDE ZAKONA O JAVNEM ZASEBNEM PARTNERSTVU
Zakon o javno-zasebnem partnerstvu (Uradni list RS 127/2006 z dne 7. 12. 2006) v prehodnih določbah predvideva možnost preoblikovanja obstoječih javnih podjetij, ki opravljajo gospodarsko javno službo, v gospodarske družbe v skladu z Zakonom o gospodarskih družbah, medtem ko lahko ta javna podjetja status javnega podjetja ohranijo le, če delež osebe zasebnega prava v javnem podjetju preneha zaradi odkupa, brezplačnega prenosa ali na kak drug način. Ustanovitelj ima po uveljavitvi zakona za preoblikovanje  oziroma za zagotovitev pogojev za ohranitev statusa javnega podjetja na voljo triletno obdobje. Zakon določa tudi, da znaša ta rok za javna podjetja z mešanim lastništvom (t. j. z vložki oseb zasebnega prava) eno leto (do 7. 3. 2008). V 144. členu določa tudi, da se pravila za preoblikovanje javnih podjetij smiselno uporabljajo tudi za javne zavode in javne gospodarske zavode. 

V naši občini imamo eno javno podjetje (Komunalno stanovanjsko družbo)  in en javni zavod (ROD), v katerem so vložki oseb zasebnega prava, zato je rok za odločitev o preoblikovanju eno leto.

Občina Ajdovščina, eden izmed ustanoviteljev, bo pravočasno izvedla ustrezne postopke, za zagotovitev spoštovanja določil zakona. O namerah in postopkih bo obveščen občinski svet. 

Pripravila: Vili Durnik  

10. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA KARLA LEMUTA GLEDE  POMOČI PRI ISKANJU DELA ZA ČLANE ŠENTA
Pobudo za vključitev članov društva Šent smo posredovali na Komunalno stanovanjsko družbo. Odgovor v prilogi (priloga št. 1). 
Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

Ajdovščina, 15.6.2007
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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