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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ANTONA KREŠEVCA GLEDE POPLAVLJANJA POTOKA MALENŠČEK MED VRTOVINOM IN KAMNJAMI
S strani Občine Ajdovščina je predviden ogled in reševanje zadeve. 

Pripravil: D. Lavrenčič

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE INFORMACIJE O NEPLAČEVANJU NAJEMNIN ZA OBČINSKA STANOVANJA
Poročilo Komunalno stanovanjske družbe je v prilogi.
3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA BOJANA BLAŽKA IN MIRANA KALINA GLEDE DELNIC VODI
Občina Ajdovščina je na podlagi sklepa Občinskega sveta št. 479-01/2006 z dne 24.2.2006:

· prodala delnice v družbi Vodi Gorica d.d., to je 33.767 delnic za ceno 51 mio sit, po ceni 1.510 sit za delnico,

· kupila delnice v družbi Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d., to je 11.688 delnic za ceno 16 mio sit, po ceni 1.369 sit za delnico.

Pripravila: Zlata Čibej

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALBERTA KRAVOSA GLEDE ZAPRTJA CESTE KALCE - COL
Po podatkih, ki smo jih  prejeli naj bi cesta Col-Podkraj ostala zaprta do konca šolskega leta. Z avtobusnim prevoznikom Avrigo d.d. in osnovnima šolama Col ter Otlica smo se dogovorili o načinu izvajanja prevozov v času zapore ceste. Avrigo d.d. nam je dne 29.3.2006 posredoval organizacijo prevozov, ki bo veljala do konca šolskega leta in predlog povišanja cene, ki znaša 9.060,00 SIT dnevno. Z Avrigom d.d. bo podpisan aneks k pogodbi o izvajanju šolskih prevozov za leto 2005/2006, v katerem se bomo dogovorili tudi o končni ceni, ki jo je predlagal prevoznik.

Dne 23.3.2006 je bil zaradi zapore ceste sklican sestanek s predstavniki DRSC. Po podatkih, ki smo jih pridobili naj bi bil do konca aprila 2006 izdelan projekt sanacije, v roku 2 mesecev pa naj bi se izvedlo sanacijska dela. Do zaključka del še vedno velja ukrep prometne zapore. V tem obdobju bo prišlo tudi do dogovora med Ministrstvom za okolje in prostor, Ministrstvom za obrambo in Ministrstvom za promet ter DRSC o kritju stroškov sanacije. 

Pripravila: Erika Zavnik in Miha Ergaver

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE PRISPEVKA ZA UREJANJE OKOLICE

Za urejanje okolice se v občini Ajdovščina ne plačuje nobenega prispevka, lahko pa da so stanovalci mislili na nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, ki ni v nikakršni povezavi z vzdrževanjem okolice blokov. Dejstvo pa je, da javne površine v okolici blokov občina ni predala Komunalno stanovanjski družbi v vzdrževanje, ker so to dosedaj opravljali stanovalci sami. Po mestu je več takih območij v okolici blokov kot tudi stanovanjskih hiš, ki so sicer javne površine, vendar jih stanovalci vzdržujejo sami. V kolikor bi Komunalno stanovanjski družbi predali vse javne površine v vzdrževanje bi to pomenilo znatno povečanje postavke za javno snago, kar pa v letošnjem proračunu ni bilo predvideno.  

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ANGELA ČESNIKA GLEDE CENTRA ZA ODVISNIKE

Po sprejemu rebalansa proračuna, s katerim so bila zagotovljena sredstva za delovanje pripravljalnega centra za pomoč staršem in odvisnikom, se je preverjalo nekaj lokacij in prostorov za delovanje pripravljalnega centra. Kot najprimernejša lokacija in prostor je bila izbrana Rizzatova vila, kjer je prazna soba, ki jo je prej uporabljalo Društvo invalidov. Občasno se lahko uporablja tudi sejna soba, v manjšem prostoru ob sejni sobi pa je možno urediti čajno kuhinjo. Za delovanje pripravljalnega centra se potrebuje pisarno – prostor za delavca, ki bo zaposlen v centru, prostor za skupinske razgovore ter čajno kuhinjo.  Popravila navedenih prostorov so se že začela in bodo v kratkem zaključena. 

Po objavi lokacije pripravljalnega centra so bližnji stanovalci poslali občini protest, ker menijo, da lokacija ni primerna za tako dejavnost in se jim bodo zaradi tega bistveno poslabšali pogoji bivanja. Tudi nekateri uporabniki Rizzatove vile so izražali nasprotovanje.  Župan je 10. marca 2006. povabil na razgovor o tej problematiki bližnje stanovalce in nekatere uporabnike prostorov v Rizzatovi vili. Predstavljena je bila vsebina programa, katerega izvajanje ne more vplivati na poslabšanje bivalnih razmer v navedenem okolju. Stanovalci niso poznali vsebine programa in so ga zamenjevali tudi z vsebino programa centra za zdravljenje odvisnikov, ki je v pristojnosti zdravstva in naj bi se izvajal v zdravstvenem domu. Vsi prisotni so bili tudi povabljeni na ogled podobnih centrov v drugih krajih.

Nekatere pripombe in predloge dane na sestanku, ki naj bi pripomogli k boljši urejenosti objekta Rizzatove vile in okolice ter s tem zmanjšanju zadrževanja odvisnikov v tem okolju, je občina upoštevala in se že urejajo. Sam objekt in park naj bi bil bolj osvetljen, stalno naj bi skrbeli za takojšnja popravila razsvetljave in pogostejše čiščenje. Predlagano je tudi bilo, da bi Rizzatova vila morala dobiti novo vsebino in namembnost. Sedanja obnova prostorov ne posega bistveno v strukturo prostorov, ki bi vplivala na morebitno bodočo ureditev vile za druge namene. 

Kljub pojasnilom in sprejetimi predlogi za ureditev okolice, predstavnik stanovalcev ni bil zadovoljen.

Menimo, da vsebina in organizacija izvajanja programa ne more vplivati na poslabšanje pogojev bivanja stanovalcev, saj se običajno iz okolja organizirane dejavnosti proti zasvojenosti odvisniki umaknejo na manj kontrolirana mesta. Način delovanja pripravljalnega centra je bil svetnikom pojasnjen že na seji.

Pripravila: Dragica Fiegl

Ajdovščina, 10.04.2006 
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.

