ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA
1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZA KLEMENČIČA GLEDE  VPISA OTROK V VRTEC, GLEDE NAJEMA NEPREMIČNIN
Vpis otrok v vrtec (vprašal tudi Furlan Igor)
Otroški vrtec Ajdovščina je v mesecu marcu objavil javni vpis otrok-novincev za naslednje šolsko leto. S strani Otroškega vrtca Ajdovščina smo 2.4.2008 prejeli obvestilo o vpisu otrok v otroški vrtec Ajdovščina, v katerem opozarjajo na večji vpis otrok, kar je tudi posledica nekaterih olajšav plačil za starše, ki bodo stopile  v veljavo s 1.9.2008.

Otroški vrtec v obvestilu navaja, da  je potrebno zaradi večjega vpisa otrok v nekatere vrtce imenovati Komisijo  za sprejem otrok v vrtec in zaproša, da občina v komisijo imenuje svojega predstavnika. Glede na veljavni Pravilnik za sprejemanje otrok v Otroški vrtec Ajdovščina, ki ga je sprejel svet vrtca, je komisija sestavljena iz enega predstavnika občin ustanoviteljic, otroškega zdravnika, predstavnika Centra za socialno in svetovalno delo, predstavnika staršev in predstavnika vrtca, ki izvaja vpis otrok v vrtec

Največji problem je povečan vpis v vrtcu v Selu, kjer kljub uporabi povečanega normativa primanjkujejo štiri mesta. Spremembe zakona o vrtcih, ki so začele veljati 29.3.2008, v 20. členu določajo, da če je v vrtec vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest, odloča o sprejemu komisija za sprejem otrok. Sestavo komisije za sprejem otrok ter kriterije za sprejem otrok v vrtec določi občina ustanoviteljica na predlog sveta vrtca. V Zakonu o vrtcih je določeno, da ima prednost pri sprejemu otrok s posebnimi potrebami, ki mu je izdana odločbo o pristojnega organa in otrok za katerega starši predložijo mnenje centra za socialno delo o ogroženosti zaradi socialnega položaja družine.

Pripravila: Erika Zavnik, s.r.

Najem nepremičnin

Obstoječe najemne pogodbe ostanejo v veljavi in jih samo na podlagi sprejetega Pravilnika o oddajanju nepremičnin v najem ali uporabo, brez soglasja najemnikov, ni mogoče spreminjati.  Spreminjajo se po postopkih kot jih predvideva obligacijsko pravo, to je na podlagi sporazuma strank oziroma če tega ni,  z uveljavljenjem spremenjenih okoliščin  v ustreznih sodnih postopkih. 

Vsem najemnikov bodo poslane v podpis nove najemne pogodbe, usklajene z določbami novega pravilnika. 

V zvezi z zaračunavanjem peronizacije na avtobusni postaji v Ajdovščini, podatkov še nimamo in jih bomo posredovali na eno prihodnjih sej.

Pripravila: Sonja Lovreković

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA BORISA KOVAČA GLEDE SANACIJE CESTE V LOKAVCU
V letošnjem letu so na tej cesti predvidena manjša vzdrževalna dela in sicer izvedbo odvodnje talnega izvirka pod asfaltnim cestiščem (na lokaciji proti vasi Cesta) z vgradnjo drenažnih cevi pod asfaltno cestišče in odvodnjo v odprti kanalizacijski jarek, ter popravilo poškodb in udarnih jam na lokaciji -območje pri Duki. 

Cesta je sicer v slabem stanju in bi bila potrebna komplet obnova s preplastitvijo – pobuda da se investicija obnove lokalne ceste Lokavec – cesta  uvrsti v proračun – se bo obravnavala pri naslednjem rebalansu proračuna. Ob tem je treba upoštevati, da je obnova cesta vezana tudi na predhodno obnovo vodovoda, ki poteka v trasi cestišča.

Pripravil: D. Lavrenčič

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA BORUTA VALESA GLEDE DAVKA NA NEPOZIDANA STAVBNA ZEMLJIŠČA
Predvideno je, da se bo obračunavanje NUSZ-ja na navedenih zemljiščih pričelo v letu 2009. V ta namen je sicer že pripravljen potreben seznam, obstoječi Odlok zajema tudi navedeno področje, glavni razlog, da se obračun še ne izvaja je, da niti v območju mesta ni takih parcel, ki bi ustrezale pogojem obračunavanja – niso komunalno opremljene.

V dopolnitvah zakona o graditvi objektov je v 218.b. členu navedeno, da je obračunavanje dovoljeno le za tiste parcele, ki so komunalno opremljene. Večina parcel za stanovanjsko gradnjo pa ne ustreza tem zahtevam. Zato je predvideno obračunavanje po novo sprejetem prostorskem planu, ki naj bi podrobneje določal namembnost parcel. Predlagano je tudi, da bi se obračunavanje najprej uvedlo predvsem na območjih za katere bo predviden OPPN (lokacijski načrt)

Pripravila: Marica Žen Brecelj

Ajdovščina, 07.04.2008
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK, s.r.
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