ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE SONJE ŽGAVC GLEDE DODELJEVANJA SREDSTEV KS IN GLEDE PETROLA 
Dodeljevanje sredstev

Podano pobudo za spremembo sistema bomo predlagali na naslednji seji predsednikov KS v razpravo.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol
Petrol 

V času od avgusta 2004 do danes smo na družbo Petrol Ljubljana naslovili šest dopisov , poslali smo jim fotografije smo jim fotografije opuščenega bencinskega servisa, jim dostavili članek iz časopis Primorske novice, ponudili vso strokovno pomoč, v kolikor bi jo potrebovali, večkrat smo z odgovornimi tudi telefonsko govorili. Rezultat vseh teh naših urgenc je bil, da so odstranili prodajni objekt. O kontaktih, ki so v zvezi  s tem dogovorjeni za naslednji teden, bo podana ustna informacija na seji občinskega sveta

Pripravila: Sonja Lovreković

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA MARJANA VELIKONJA GLEDE NEUREJENE INFRASTRUKTURE V OBRTNIH CONAH 
Nedokončana infrastruktura je tudi v obrtni coni Mlake v Batujah, kjer manjka še asfaltacjia obstoječe ceste. Prav tako je nedokončana še infrastruktura v obrtni coni Črniče, ki je v občinskih načrtih razvojnih programov predvidena za izvedbo v letih 2008 in 2009. Opremljanje ostalih obrtnih con bo vodila občina, za razliko od opremljanja con v preteklih letih, ko so investitorji sami pričeli z komunalno opremo, ki ni bila izgrajena v celoti. 

V primerih stanovanjske pozidave pa je primer drugačen, saj so investitorji tudi nosilci v izgradnje komunalne infrastrukture,  s tem povezano nosijo tudi glavnino stroškov komunalnega opremljanja. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA BORUTA VALESA GLEDE PLAZU GABERJE, GLEDE DIMNIKARSKIH STORITEV IN GLEDE SOFINANCIRANJA IGRAL NA VRTOVČAH
Dimnikarske storitve

Na podlagi Zakona o varstvu okolja je bila sprejeta Uredba o načinu, predmetu in pogojih izvajanja obvezne državne gospodarske javne službe izvajanja meritev, pregledovanja in čiščenja kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva okolja in učinkovite rabe energije, varstva človekovega zdravja in varstva pred požarom (Ur.l. RS, št. 129/04 in 57/06), ki je določila, da se preoblikovanje obstoječih koncesijskih razmerij izvede preko javnega poziva, s katerim Ministrstvo za okolje in prostor pozove osebe, ki imajo na dan uveljavitve te uredbe veljavno pogodbo za izvajanje gospodarske javne službe, ki je bila sklenjena z občino pred 7. novembrom 2004, da ministrstvu predložijo vloge o zainteresiranosti za izvajanje dimnikarske službe.

Z navedeno uredbo so prenehali veljati predpisi občin, ki so določali način izvajanja te obvezne lokalne gospodarske službe, kar pomeni, da občina nima več pristojnosti urejanja te dejavnosti, ampak je urejanje v pristojnosti Ministrstva za okolje in prostor.

Ministrstvo za našo občino za izvajanje dimnikarskih storitev še ni izbralo koncesionarja. Postopek se je zaradi neizpolnjevanja pogojev enega izmed prosilcev za podelitev koncesije (našega bivšega koncesionarja) podaljšal, vendar so nam iz  MOPE sporočili, da naj bi bil zaključen v mesecu juniju, ko naj bi o tem odločala Vlada RS. Vlada RS je tudi za vse koncesionarje,ki imajo podeljeno koncesijo s strani RS sprejela Sklep o določitvi cen storitev te obvezne gospodarske javne službe (Ur.l. RS,  št. 60/06).

Pripravila: Mojca Božič

Plaz Gaberje 

Za potrebe sanacije plazu na cesti pred Gaberjami je v izvedbi projektna dokumentacija za izvedbo del. Gradbenega dovoljenja zaradi neurejenega lastništva in statusa javnega dobrega v območju plazu sicer ne bo možno pridobiti, vendar se bo sanacijo plazu izvedlo zaradi zagotovitve varnosti v skladu z Zakonom o graditvi objektov. 

Glede na razpoložljiva proračunska sredstva v letošnjem letu (le 22.867,63 EUR), je izvedba investicije  planirana za zadnji del tega proračunskega leta, ker bo za izvedbo te investicije potrebno zagotoviti sredstva tudi v naslednjem proračunskem letu. 

Pripravil: Damijan Lavrenčič

Sofinanciranje igral na Vrtovčah

V letošnjem proračunu imamo predvidena sredstva za ureditev otroškega igrišča na Vilharjevi ulici in v Lokarjevem drevoredu, zato financiranje igral na Vrtovčah iz občinskega proračuna ni možno, brez zagotovitve dodatnih sredstev na tej postavki.
Pripravila: Alenka Č. Kobol 

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE KROŽIŠČA  NA BISU IN GLEDE SREDSTEV ZA PROMOCIJO
Odgovor na vprašanje krožišče BIS je bil podan na zadnji seji občinskega sveta svetnici Sonji Žgavc.  Za junijsko sejo bomo investicijski program, pri katerem bo projektant podrobneje obrazložil ureditev krožišča.

Pobuda za dodatna sredstva za namene promocije bo obravnavana pri rebalansu proračuna, ki bo predvidoma na junijski seji.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANGELA ČESNIKA GLEDE POKOPALIŠČA IN MRLIŠKE VEŽICE NA OTLICI
Za širitev pokopališča je Občina Ajdovščina v letu 2004 odkupila potrebna zemljišča. Krajevna skupnost Otlica-Kovk se je takrat odločila, da bo del investicijskih sredstev ter del sredstev zbranih v preteklih letih, s katerimi razpolaga na podračunu KS, namenila poleg širitvi pokopališča tudi izgradnji pomožnih  prostorov k že obstoječi mrliški vežici: Investicija širitve pokopališča naj bi torej zajemala samo širitev pokopališča, izgradnjo pomožnih prostorov mrliške vežice (sanitarij in čajne kuhinje) ter zunanjo ureditev. V letu 2005 je Občina Ajdovščina Krajevni skupnosti pomagala pri zasnovi idejnega osnutka ureditve pokopališča. Z javnim zbiranjem ponudb za pridobitev potrebne  dokumentacije je bilo izbrano podjetje Castrum d.o.o. iz Ajdovščine. Podjetje Castrum d.o.o. se je z oddano ponudbo obvezalo brezplačno izvesti izdelavo PGD projektov.. 

Investicijo je delno pokrival tudi proračun Občine Ajdovščina, ki je tako z investicijskim transferom v letu 2005 zagotovil 4 MIO SIT v letu 2006 pa 2,5 MIO SIT. KS je v letu 2006 prispevala lastna sredstva v višini 5 MIO SIT.

Pokopališče na Otlici je skupno pokopališče KS Otlica ter KS Predmeja, zato bo v letošnjem letu KS Predmeja namenila 1 MIO investicijskih sredstev za dokončanje investicije, KS Otlica pa ima rezerviranih 2 MIO SIT.

Dokončanje investicije, ki naj bi se izvedlo v letošnjem letu, vključuje še notranjo ureditev pomožnih prostorov, potrebno je izvesti še zunanjo ureditev. Nadzor nad investicijo izvaja Damijan Lavrenčič - Občina Ajdovščina. Ocenjujemo, da bi z vključitvijo dela krajanov ta sredstva zadoščala za zaključek investicije.

Pripravila: Mojca Božič  

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE PRESTAVITVE TABLE ZA AJDOVŠČINO IN GLEDE POSTAVITVE OGLEDALA IN PREHODA ZA PEŠCE V SLEJKOTIH
Na Direkcijo RS za ceste smo naslovili vlogo za postavitev prometnega ogledala ter preučitev možnosti prestavitve prometnega znaka za označitev naselja Ajdovščina, umirjanje prometa in izvedbo prehoda za pešce.

Pripravil: Miha Ergaver

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IVANA UŠAJA GLEDE ZAČETKA II. FAZE IZGRADNJE PLOČNIKA PROTI SELU IN GLEDE PLOČNIKA V ČRNIČAH ČEZ POTOK GORŠČAK DO KRIŽIŠČA ZA GOJAČE
Trenutno se zaključujejo dela na rekonstrukciji ceste skozi naselje Batuje. Kot je bilo že večkrat povedano, nadaljevanje pločnika od Batuj do Sela ni vključeno v načrte razvojnih programov občine za to štiriletno obdobje. Sredstva občinskega proračuna so zagotovljena za obnovo vodovoda, ki smo ga prijavili skupni v kohezijski projekt : Varovanje vodnega vira Hubelj, Mrzlek. Prav tako se bo na tem delu trase izvedla telefonska napeljava, ki bo omogočila priključitev obrtne cone Gojače. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ROMANA BRATINE GLEDE CESTE PREDMEJA-COL
Cesta Col-Predmeja je regionalna cesta, ki je v upravljanju DRSC. Po informacijah DRSC ta odsek ceste ni predviden za popravilo v načrtih razvojnih programov. Pobudo z celovito ureditev ceste Ajdovščina-Predmeja-Col smo predlagali na sestanku z finančnim ministrom. Predstavili jo bomo tudi na sestanku z direktorjem DRSC 24.5.2007.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

9. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA ČESNIKA GLEDE FINANCIRANJA JAVNEGA SKLADA ZA KULTURO, GLEDE DELITVE OTROŠKEGA VRTCA AJD. IN VIPAVA IN GLEDE NADOMESTILA ZA TOPOLE
Financiranje Javnega sklada za kulturne dejavnosti
Odgovor o vstopnini za prireditev Naša pomlad, stroških prireditve in sofinanciranju javnega sklada bo pripravljen za naslednjo sejo občinskega sveta. Za podatke smo pisno zaprosili Območno izpostavo Javnega sklada za kulturne dejavnosti.
Pripravila: Dragica Fiegl

Delitev Otroškega vrtca

Na podlagi sklepa občinskega sveta, sprejetega konec meseca februarja 2006, da občini ustanoviteljici Otroškega vrtca Ajdovščina začneta postopek uskladitve statusa in organizacije vrtca skladno z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, je bila v mesecu maju 2006 imenovana komisija. Komisija se ni sestala. Neuradno stališče Občine Vipava je bilo, da bi razdelitev vrtca izvedli po zaključeni investiciji v otroški vrtec v Vipavi. Čas pred volitvami pa tudi ni bil primeren za delo komisije. Občinska uprava bo pripravila gradivo za komisijo, ki naj bi ga obravnavala do poletnih počitnic. Razdelitev vrtca in njegova organizacija  na dva javna zavoda po območjih občin naj bi bila izvedena s 1.1.2007. Ministrstvo za šolstvo in šport pripravlja spremembo zakonodaje, ki posega tudi na organizacijo vrtcev. 
Otroški vrtec Ajdovščina ima ustanovitveni akt iz leta 1992, ki ni bil usklajen z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja iz leta 1996. Ob prvi obravnavi predloga ustanovitvenega akta v letu 1997 je Občina Ajdovščina predlagala razdelitev zavoda na dva zavoda po območjih občin. Razdelitev je bila odložena do sprejema delitvene bilance. Po njenem sprejemu pa je delo na tem vprašanju zastalo.
Pripravila: Dragica Fiegl

Nadomestilo za topole

Skladno s strokovnim mnenjem Zavoda za gozdove RS, PE Tolmin, da je topola neugodna življenjska vrsta zaradi krajše življenjske dobe in trohnenja v notranjosti, letenja mačic in posledično alergij…, je Odbor za okolje in prostor dne 21.9.2004 sprejel sklep, da je smiselno vse topole v občini postopoma zamenjati z drugimi drevesnimi vrstami.

Občina Ajdovščina na svojih zemljiščih v večini primerov, na podlagi mnenja odbora, dovoljuje posek topol pod pogojem, da se na mestu odstranjenega drevesa zasadi druga drevesna vrsta. Za večja območja zelenih površin pa bi bilo potrebno naročiti načrt hortikulturne ureditve. 

Pripravila: Irena Raspor 

10. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE ODVOZA ODPADKOV IN GLEDE NAGRADNJE SISTEMA ADSL V PODKRAJU
ADSL v Podkraju

Na Telekomu Slovenije smo preverili možnost nadgradnje ADSL-ja v Podkraju. Odgovorili so, da je tehnična rešitev v pripravi in sicer predlagajo, da bi  njihov objekt (zunanja omarica) za potrebe ADSL-ja v Podkraju postavili na parceli  SGG iz Tolmina pri pokopališču (čez cesto). Preveriti morajo, ali bi postavitev objekta na tej lokaciji omogočila tudi izvedbo, nato bodo na lastnika zemljišča podali predlog za soglasje postavitve objekta. V kolikor bo ta predlagana tehnična rešitev potrjena, predvidevajo, da bi se vsi postopki lahko zaključili še v tem letu. Občina Ajdovščina bo spremljala potek priprave tehnične rešitve ter vas o tem sproti obveščala.

Pripravila: Mojca Božič 

Odvoz odpadkov

Ceno in obračun storitev javne službe za gospodinjstva podrobneje določa pravilnik o tarifnem sistemu (Ur.list 79/03).   Podlaga za obračun storitev v gospodinjstvih je število članov gospodinjstva, upoštevajoč za količino povzročenih komunalnih odpadkov pavšalno količino 54l/osebo na teden. Cena je enaka za vse uporabnike ne glede na to, ali ima posameznih samostojni ali skupni zabojnik. Podroben cenik je razviden na spletni strani KSD na naslovu http://www.ksda.si/ pod rubriko cene komunalnih storitev. 

Pripravila : Alenka Čadež Kobol 

11. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE ZAPUŠČENIH OBJEKTOV PRI IZVIRU HUBLJA IN GLEDE ŽELEZNIŠKE PROGE DO LJUBLJANE
Železniška proga do Ljubljane

Železniški promet obravnava Strategija prostorskega razvoja Slovenije (Uradni list RS št. 76/2004) v poglavju III. Razvoj prostorskih sistemov z usmeritvami za razvoj na regionalni in lokalni ravni, 2. Razvoj gospodarske javne infrastrukture, 2.1.2 Železniško omrežje (priloga št. 1). Železniško omrežje spada v gospodarsko javno infrastrukturo državnega pomena. Po sedaj veljavnih strateških prostorskih aktih države ni predvidene nove železniške povezave po Vipavski dolini, predvideno je le ohranjanje in posodabljanje obstoječih regionalnih železniških povezav. Po neuradnih informacijah je bila v strokovni študiji Urbanističnega inštituta RS obdelana tudi navezava severne Primorske na železniško omrežje, vendar v fazi medresorskega usklajevanja ta rešitev ni bila sprejeta. Vsekakor bo s sprejetjem novega Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) prišlo do priprave novega strateškega prostorskega načrta države (po zakonu v šestih mesecih po uveljavitvi). Vsekakor bi to lahko bila pobuda občin ali bodoče regije.

Pripravila: Irena Raspor 

Zadeva lastništvo objektov na Fužinah

Objekti na desni strani izvira Hublja so bili zgrajeni med obema vojnama za potrebe vodovoda Gora. Po drugi svetovni vojni je objekte in tudi širše ograjeno območje vse do leta 1991 uporabljala JLA. Po tem času so objekti pričeli propadati. Občina Ajdovščina je z Ministrstvom za obrambo, ki je prevzelo nepremičnine s katerimi je razpolagala JLA,  poskušala doseči dogovor, da bi nepremičnine prenesli v last Občine, vendar je zaradi zemljiškoknjižnega stanja to nemogoče.

V območju je več različnih lastnikov, pretežno v zasebni lasti, med njimi je nekaj neznanih lastnikov (Kastnofel). Na delu zemljišč je lastnica tudi Občina Ajdovščina, nekaj površin je v lasti tudi Soških elektrarn.   

Pripravila: Sonja Lovreković

12. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA ALOJZIJA KLEMENČIČA GLEDE VODOVODA NA OBČINSKI CESTI STOMAŽ IN NAVEDENE PROBLEMATIKE, GLEDE IZGRADNJE ČISTILNIH NAPRAV IN GLEDE PRODAJE LETALA AEROKLUBA JOSIP KRIŽAJ
Investicija v vodovod v Stomažu

V Stomažu se je verjetno izvajal odcep vodovoda za napajanje nove stanovanjske pozidave. Odcep vodovoda je bil izveden v soglasju s KS Stomaž, ki je lastnik vodovoda in hkrati tudi vzdrževalec omenjenega odcepa ceste. Za gradnjo investitor ni pridobil lokacijske informacije, kjer so običajno navedeni tudi podatki o varovalnih pasovih objektov gospodarske javne infrastrukture, v katerih se nahaja zemljišče. Vodovod v Stomažu je zasebni vodovod, ki ga ne upravlja Komunalno stanovanjska družba ampak je v upravljanju krajanov Stomaža, zato občina nima pristojnosti izdajanja odločb oziroma sankcioniranja izvajalcev, ki so izvajali posege na zasebnem vodovodu. Investitor ni pridobil pogojev in soglasja strokovnih služb občine za gradnjo v varovalnem pasu ceste. Občinski inšpektor bo opravil ogled ter postopal v skladu s svojimi pooblastili. 

Pripravili: Alenka Čadež Kobol in Irena Raspor 

Izgradnja čistilnih naprav

Po odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za Občino Ajdovščina (Uradno glasilo, št. 1/98, Uradni list RS, št. 92/05, 96/2004 in 108/06) mora biti vsak objekt, iz katerega so urejeni odtoki, priključen na javno kanalizacijo, ki ima ustrezno urejeno končno dispozicijo odplak. V naseljih, kjer le-te ni, je investitor dolžan speljati odplake v greznico, ki mora biti urejena po veljavnih higienskih in sanitarno tehničnih predpisih. Na zemljiščih z dobro propustnostjo je dovoljena gradnja ponikalnice.

Po veljavnih državnih predpisih je dovoljena gradnja nepretočnih greznic le v obstoječih naseljih, pri novih objektih pa je primernejša rešitev čistilna naprava. Po zakonodaji so sicer male čistilne naprave dovoljene, vendar zahtevajo večje irigacijsko polje in dobro propustnost zemljišča. Tako so v večini primerov zaradi premajhnih razpoložljivih površin ali slabe propustnosti zemljišč možnosti omejene. Vsekakor je gradnja malih čistilnih naprav z irigacijskim poljem na pobočjih manj primerna, saj zaradi nepropustnosti zemljišč lahko povzroči zamakanje in plazenje.

Pripravila: Irena Raspor 

Prodaja letala

Za informacijo o prodaji letala smo zaprosili Aeroklub Josip Križaj. Odgovor v prilogi št. 2.
Občina sofinancira dejavnost Aerokluba na podlagi pravilnika o financiranju letnega programa športa, v okvirni letni višini 2.200 €. Letala so last kluba, objekt hangarja pa je občinska last. Razmerja z Ministrstvom za obrambo v zvezi z vpisom v zemljiško knjigo pa se še urejajo. 

Pripravila: Dragica Fiegl
13. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA IVANA KRAŠNE GLEDE  IZGRADNJE KANALIZACIJE DO ZN BUDANJE LOG II
Trenutno sta na območju naselja Budanje potrjeni dve skupinski pozidavi in sicer Log II in Log III. Dokumentacija za izgradnjo sekundarnega kolektorja za naselje Budanje je sicer tudi že pripravljena. Po pregledu dokumentacije je bilo ugotovljeno, da je za naselje Log III navezava obdelana, investitorji bodo morali projektno obdelati samo še priključitev na fekalni kolektor. Za pozidavo Log II pa bo navezavo še potrebno obdelati. Da navezava  še ni predvidena, je razlog v tem, da je bila dokumentacija pripravljena še preden so bile strokovne službe seznanjene z načrti za pozidavo.

Načrtujemo, da bi s pomočjo sredstev iz naslova neposrednih regionalnih spodbud v naslednjem letu lahko pripravili dokumentacijo za celotno naselje Budanje ter s sredstvi, ki bodo na razpolago (takse, kanalščina…) pričeli z izvedbo kanalizacije.

Pripravil: Peter Kete

14. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA ANTONA ŠINIGOJA GLEDE PROBLEMATIKE KMETIJSTVA
Občina Ajdovščina že vrsto let intenzivno izvaja strukturne ukrepe v kmetijstvu. Tudi v proračunu za leto 2007 je namenjenih nekaj sredstev za ukrepe v kmetijstvu. Z oziroma na to, da nova finančna perspektiva EU spreminja določene mehanizme podpore kmetijstvu, razpisa še ni bilo, saj je potrebno predhodno uskladiti pravilnik. Slednje bo opravljeno do junijske seje. Glede urejanja in graditve namakalnih sistemov se govori že vrsto let, praktično od zaključka izvedbe obsežnih melioracij v vipavski dolini (80-ta leta prejšnjega stoletja). Ob koncu 90-ih let prejšnjega stoletja so bile aktivnosti v zvezi z gradnjo velikih namakalnih sistemih dokaj aktualne, kasneje pa so vse pobude in aktivnosti na tem področju zastale. S prisotnostjo suš v zadnjih letih (letošnja je nastopila izjemno zgodaj) pa se pritiski na ureditev tovrstne problematike zopet stopnjujejo. Dejstvo, ki je iz leta v leto; bolj utemeljeno je, da se brez ureditve namakanja v vipavski dolini, verjetno ne bo dalo več opravljati kmetijske dejavnosti (vsaj takšne kot jo poznamo sedaj).

Problematika namakanja bo, tudi na podlagi svetniške pobude, predstavljena in pokomentirana na seji komisije za kmetijstvo.

Pripravil: J. Furlan 

15. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA JOSIPA TROHE GLEDE PRELETOV V ČASU ŠPORTNIH PRIREDITEV
Področje preletov v občini Ajdovščina obravnava Odlok o javnem redu in miru, ki v svojem 15. členu obravnava nočne trenažne prelete letal nad naselji. 12. alineja 5. člena prepoveduje motenje svojcev in udeležencev pogrebnih slovesnosti z glasbo ali na kakšen drugačen način. Zardi slednjega, 6. člen odloka nalaga prirediteljem športnih prireditev na stadionu v Ajdovščini, da o poteku tekem obvešča upravljavca pokopališča ter župnijska urada v Ajdovščini in Šturjah. Upravljavec pokopališča pa je dolžan o urniku pogrebnih obredov obveščati upravljavca letališča.

Iz navedenega torej sledi, da v odloku ni določil, ki bi določali obveznosti upravljavca letališča ter organizatorja športnih tekmovanj na stadionu glede usklajevanja in način preletov v času športnih tekem. 

Pripravil: J. Furlan 

16. ODGOVORI NA VPRAŠANJA SVETNIKA IGORJA BENKOTA GLEDE ZAZIDLJIVOSTI PARCEL V DOBRAVLJAH
Zaradi racionalne izkoriščenosti zemljišča in ustrezne prometne in komunalne opremljenosti, je v primeru večjega območja nezazidanih stavbnih zemljišč, potrebno za celotno območje izdelati skupinsko dispozicijo pozidave ter predvideti potrebno prometno, komunalno in energetsko infrastrukturo. Skupinsko dispozicijo pozidave mora potrditi Občinski svet Občine Ajdovščina.

Po predhodnih pogovorih je skupnost lastnikov nezazidanih stavnih zemljišč v Dobravljah dne 23.4.2007 podala vlogo za dispozicijo pozidave. Na območju so svoje interese združili skoraj vsi lastniki nezazidanih stavbnih zemljišč na parcelah št. 556/4, 556/5, 557, 561, 590, 589/2 in 567, vse k.o. Dobravlje. K predlogu ni pristopil je lastnik zemljišča 566 k.o. Dobravlje, ki je že podal vlogo za izločitev stavbnega zemljišča (zaščitena kmetija).

Občina Ajdovščina delno sofinancira dispozicije pozidav navadno pri izdelavi geodetskega posnetka. K predlogu dispozicije bo potrebno pridobiti mnenja upravljavcev komunalne infrastrukture: Direkcija RS za ceste, Komunalno stanovanjska družba, Elektro Primorska… Šele ko bo dispozicija sprejeta in ko bodo znani okvirni stroški ter potek komunalne infrastrukture, bodo možni dogovori o vložkih posameznih investitorjev v komunalno opremo in urejanje lastništev parcel. Pri tem je potrebno poudariti, da so parcele namenjene predvsem prodaji.

Pripravila: Irena Raspor 

Ajdovščina, 18.5.2007
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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