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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE PARKIRIŠČA IN GLEDE OBRATA ALPINE COL
Gradnja kamionskega parkirišča

V območju zazidalnega načrta Pod obvoznico so predvidene tri glavne dejavnosti: bencinski servis in parkirišče tovornjakov v dveh delih. Vsi posegi na obravnavanem območju se morajo izvajati na podlagi Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina – Pod obvoznico« (Ur.l. RS št. 87/99 in 139/04). 

Po 35. členu Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina - Pod obvoznico« je dopustna etapna izvedba posameznih funkcionalnih enot območja:

»Dopustna je etapna izvedba posameznih funkcionalnih enot območja (bencinski servis, parkirišče tovornjakov 1 in parkirišče tovornjakov 2). Ureditev parkirišča tovornjakov 2 je dopustna po izvedbi ali istočasno z izvedbo parkirišča tovornjakov 1. Vsaka funkcionalna enota se mora izvesti v celoti po določilih iz zazidalnega načrta.« 

V območju zazidalnega načrta je večji del zemljišča v lasti privatnih lastnikov, tako da izvedba zazidalnega načrta v celoti še ni možna. 

Tudi v javni ponudbi za prodajo nepremičnin, objavljeni v Uradnem listu št. 64/ 2004, je bilo navedeno, da zemljišča ležijo znotraj ZN Pod obvoznico in da je prodaja pogojena z gradnjo:

· bencinskega servisa s spremljajočim programom (trgovina, točilnica, skladišča, spremljajoči prostori, avtopralnica, sanitarije, transformatorska postaja, skladišče jeklenk gospodinjskega plina;

· funkcionalne enote parkirišče tovornjakov 1, kjer se uredi 45 parkirnih mest za vlačilce, 6 za male tovornjake in 50 mest za osebna vozila voznikov tovornjakov;

· funkcionalne enote parkirišče tovornjakov 2, kjer se uredi 42 parkirnih mest za vlačilce, 7 za male tovornjake in 32 mest za osebna vozila voznikov tovornjakov.

V skladu z 38. členom odloka o zazidalnem načrtu so dopustna odstopanja od namembnosti objektov in rabe površin, vendar samo v smislu ustreznejšega koriščenja površin, brez odstopanja od globalne namembnosti območja.
Po Zakonu o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03-popravek in 58/03-ZZK-1) odloke o  izvedbenih prostorskih aktih in s tem njihove spremembe in dopolnitve sprejema občinski svet. Občina Ajdovščina ni dobila pobude po spremembi namembnosti obravnavanega območja. V kolikor bo prišlo takšne pobude, bo moral o  eventualnih spremembah in dopolnitvah odloka o zazidanem načrtu odločati Občinski svet Občine Ajdovščina. 

Pripravila: Irena Raspor in Sonja Lovreković

Obrat Alpine Col

Bivši obrat Alpine na Colu je kupilo novogoriško podjetje Aforma. Novogoriško podjetje se ukvarja z izdelavo interiera (pohištva) za potniške ladje. Podjetje je takoj po odkupu objekta pričelo s prenovo le tega, v mesecu maju pa že zaposlilo inženirja lesarstva ter lesarske tehnike. Do konca leta podjetje predvideva zaposlitev do 20 ljudi. Podjetje bo na Col preneslo tudi sedež. Več o samem podjetju je bilo mogoče prebrati tudi v članku PN, z dne 31.05.2005.

Pripravil: J. Furlan

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALBERTA KRAVOSA GLEDE PARKIRANJA PRED BLOKI, GLEDE OBEŠANJA EVROPSKIH ZASTAV, GLEDE DELA OBČINSKEGA INŠPEKTORJA IN GLEDE GRADNJE TRGOVINE LIDL

Parkiranje pred bloki

Občinska uprava je  prejela  že nekaj pobud občanov- lastnikov stanovanj, kot tudi lastnikov poslovnih prostorov oz. lokalov, za celovitejšo ureditev parkiranja. 

V nekaj mesecih bomo določili, na kakšen način bomo pristopili k reševanju navedene problematike, do takrat pa bomo zbirali mnenja in  pobude zainteresiranih.
Pripravil: Ambrož Kete
Obešanje evropskih zastav

Razobešanje zastave evropske unije določa uredba Vlade RS o uporabi zastave in himne Evropske unije v Republiki Sloveniji. Iz 5. člena uredbe je razvidno , da je zastava obvezno stalno razobešena le na državnih poslopjih,  mejnih prehodih in pred poslopji predstavništev RS v tujini. Prilagam uredbo.
Pripravil: Vili Durnik
Gradnja trgovine Lidl in delo občinskega inšpektorja
Na območju bivšega kulturnega doma je pridobljeno gradbeno dovoljenje za izgradnjo trgovskega centra. Po informacijah, ki so nam dostopne, se namera družbe Lidl ni spremenila. 
Občina je v sistemizaciji del enemu od  zaposlenih naložila tudi naloge občinskega inšpektorja. Oseba je v času od prejema zadolžitev opravila potrebna usposabljanja in lahko sedaj izvaja naloge, ki so v pristojnosti občinskega inšpektorja.

Odločba še ni bila izdana, bili pa so opravljeni ogledi na terenu in zapisniki. Za izvajanje vseh nalog , kot jih določa zakonodaja (izdajanje odločb o prekrških) pa pripravljamo za naslednjo sejo še spremembo odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave.

Pripravil: Vili Durnik
3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE SANACIJE CESTIŠČA NA GRAJŠKU, GLEDE UREJENOSTI DEPONIJE NA LETALIŠČU, GLEDE KANALIZACIJE IN KABLOV ZA TELEKOM OB CESTI V LOKAVEC 
Sanacija cestišča na Grajšku
Sanacija dela cestišča na Grajšku je bila obljubljena s strani Cestnega podjetja Gorica že preden smo pripravili odgovor na vprašanje, ki je bilo zastavljeno na 23. seji občinskega sveta. Glede na to, da se v vmesnem času na delu cestišča ni nič uredilo smo pri Cestnemu podjetju ponovno posredovali, le to pa je zatrdilo, da bo za sanacijo poskrbelo čim prej. Ne glede na obljubo pa bo občina v primeru, da se cestišče ne bo uredilo do konca meseca julija, sanacijo naročila Komunalni stanovanjski družbi Ajdovščina. V slednjem primeru bo Občina Ajdovščina tudi plačnik naročenih del.

Pripravil: J. Furlan

Urejenost deponije na letališču

Na podlagi vašega vprašanja smo na MOP naslovili dopis, v katerem smo strokovnim službam zastavili vprašanja v zvezi z ureditvijo in statusom deponije ter postopkom sprejemanja državnega Lokacijskega načrta za plaz Slano blato. V dopisu smo zaprosili tudi za določitev časovnih okvirjev in rokov za izvedbo in ureditev.

Odgovor vam bomo po prejemu posredovali.  

Pripravil: Miha Ergaver

Kanalizacija in kabli za Telekom ob cesti v Lokavec

Navezovalni kolektor Zahod za naselje Lokavec se je gradil v okviru pogodbe za sredstva ISPA ''Zaščita vodozbirnega območja Trnovsko Banjške planote – oddvajanje in čiščenje odpadnih voda''. Ko so dela že bila v teku, so se delavci Telekoma neformalno zanimali, ali bi bilo možno vzporedno polagati tudi kabelsko kanalizacijo za telefonske kable. Pojavili pa so se naslednji problemi:

· Za polaganje kabla investitor Telekom  takrat še ni imel potrebnih dovoljenj, cesta Ajdovščina – Lokavec pa je v domeni Direkcije Republike Slovenije za ceste.
· Ker je občina gradila kanalizacijo s pomočjo evropskih sredstev, bi se ob morebitni finančni kontroli s strani revizorjev lahko pojavil dvom o namenski izrabi le teh (lahko bi se pojavil očitek, da se s sredstvi za kanalizacijo sofinanciralo izgradnjo telefona).
· Že sama tehnologija vgradnje kanalizacije (zaradi globine izkopa ca 2m) ob cesti narekuje, da se kanalizacija po vgraditvi zasipa ter komprimira v plasteh po 30 cm do vrha izkopa, šele nato se naknadno  vgradijo dodatne cevi kabelske kanalizacije  z ponovnim izkopom in zasipom.

Pripravil:  Peter Kete 
4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IVANE KRAŠNE GLEDE POSTAVLJANJA PANOJEV ZA PLAKATIRANJE PO VASEH
Občina Ajdovščina že nekaj let zapored v proračunih namenja po ca 1 MIO SIT letno za prenove plakatnih mest. V preteklih letih, se je plakatna mesta prenavljalo zgolj v mestu Ajdovščina. KSD plan menjave plakatnih mest pripravlja skupaj z občinsko upravo Občine Ajdovščina sprotno, za vsako leto posebej. Dinamika menjave oziroma izgradnje novih plakatnih mest je odvisna od višine zagotovljenih sredstev. V prihodnjem letu bomo poizkusili zagotoviti sredstva v obsegu, da se tipska plakatna mesta prične postopno postavljati tudi po KS-ih.

Pripravil: J. Furlan
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE GOSPE SONJE ŽGAVC GLEDE VZDRŽEVANJA POKOPALIŠČA V AJDOVŠČINI IN GLEDE NEUREJENOSTI ZEMLJIŠČA PRI SPARU

Vzdrževanje pokopališča v Ajdovščini ter morebitna oddaja koncesije

Urejanje pokopališč je po Odloku o gospodarskih javnih službah (Uradno glasilo št. 5/96, 19/97) obvezna gospodarska javna služba, ki se lahko izvaja v okviru javnega podjetja, ali pa s podelitvijo koncesije osebam zasebnega prava. Občina je z Odlokom o pokopališkem redu in pogrebnih svečanostih (Uradno glasilo št. 3/89) izvajanje te javne službe poverila KSD in krajevnim skupnostim. Če bi občina želela to dejavnost oddati v izvajanje s podelitvijo koncesije, bi morala ustrezno spremeniti Odlok o pokopališkem redu in pogrebnih svečanostih, sprejeti koncesijski akt, to je odlok o organiziranju in izvajanju gospodarske javne službe urejanja pokopališč, na njegovi podlagi izvesti javni razpis za izbiro najugodnejšega ponudnika oz. koncesionarja in razpisana dela oddati izbranemu koncesionarju. 

Pripravila: Z. Čibej

Ureditev dela zemljišča ob Sparu oziroma Iki

Po preverjanju lastništva je bilo ugotovljeno, da je del zemljišča v lasti Občine Ajdovščina, zato je bilo KSD Ajdovščina naročeno, da območje nekoliko uredi in očisti. 

Pripravil: J. Furlan

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA LUDVIKA LOZARJA GLEDE LOKALA V OBRTNI CONI V BATUJAH
Za gostinski obrat Pod Batujami je bilo v letu 2005 izdano dovoljenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času in sicer: menza od ponedeljka do petka od 7.00 do 14.00; bar pa obratuje samo ob sobotah od 20.00 do 03.00 ure. 

Predlagani urnik je bil potrjen v skladu z mnenjem KS Batuje. Mnenje je bilo pridobljeno telefonsko, o čemer v spisu obstaja uradni zaznamek. Strinjanje z obratovalnim časom je temeljilo na dejstvu, da je gostinski obrat v industrijski coni ter kot tak oddaljen od objektov za stalno prebivanje. Težave, ki so povezane s obratovanjem, pa se navezujejo predvsem na tip gostov, ki zahaja v gostinski obrat ter na neurejenost parkiranja na območju industrijske cone. Občina Ajdovščina ne more vplivati na odločitev kakšna vrsta gostov zahaja v gostinski obrat. Na način parkiranja Občina Ajdovščina tudi nima vpliva, saj je območje celotne obrtne cone v solastništvu podjetij v industrijski coni.
 Pripravil: J. Furlan

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ZORANA PODGORNIKA GLEDE HIŠ POD VIADUKTOM V VRTOVINU
Občina že četrto let dela na tem, da bi za humanitarne namene oziroma potrebe za ureditev morebitnega »prehodnega doma« pridobila stanovanjski hiši pod  Vrtovinom, ki so bile z uredbo o lokacijskem načrtu predvidene za rušitev.

V začetku lanskega leta so bile ponovno opravljene meritve hrupa na tem območju in ugotovljeno, da je bivanje v objektih možno in da hiš ni potrebno rušiti. Na osnovi navedenega je Ministrstvo za promet podalo predlog, da se iz uredbe črta predlog rušitve navedenih objektov. Glede na dejstvo, da je spreminjane uredbe lahko dolgotrajna je Občina ponovno zaprosilo DARS , da nam hiše odda v najem.

Odgovora še ni.
Pripravil: Vili Durnik
Ajdovščina, 20.5.2005
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
