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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA LOZARJA LUDVIKA GLEDE PARKIRANJA V SELU
Pri županu je bil dne 9.1.2006 sestanek v zvezi s prometno ureditvijo. Krajana KS Selo g. Mermolja in ga. Bavčar sta predstavila problem in sprejet je bil sklep, da si bo stanje na terenu ogledal župan ter da se bo ponovno preučilo možnost postavitve prometnega ogledala in talne signalizacije za križišče za varno vključevanje v promet na javno cesto. Ne glede na to, pa je župan mnenja, da bi se morali dogovoriti o prometni ureditvi, ki bo sprejemljiva za vse krajane.
Pripravil: Miha Ergaver
2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IGORJA ČESNIKA IN ALOJZA FERJANČIČA GLEDE ZAPORA OBVOZNICE IN PROTIVERTNE ZAŠČITE
Na DRSC je občinska uprava že poslala dopis o nestrinjanju z zaporo servisno obvozne ceste (priloga št. 1). Na podlagi naše zahteve so na DRSC sprejeli odločitev o postavitvi dodatne prometne signalizacije, ki pa ji občinska uprava nasprotuje (sestanek na CPG dne 14.12.2005).

V sodelovanju z obrtno in gospodarsko zbornico je za 18.1.2006 sklican sestanek, na katerem bomo oblikovali skupna stališča, katera bodo posredovana ministru za promet.

Na sestanku bo obravnavan tudi predlog rešitve protiveterne zaščite na odseku hitre ceste od Ajdovščine do Rebrnic, s katero bi se odpravil problem zapore obvoznice, saj obstoječi 10m protiveterni pas (drevja in grmovja) ne opravlja predvidene funkcije.

Pripravil: Miha Ergaver
3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE CESTE DOLENJE-SLAP
Povezovalna poljska pot v makadam izvedbi je stalno vzdrževana in v primeru izrednih razmer dovoljuje tudi prevoz tovornega in avtobusnega prometa. Pot je lokalnega značaja, vzdrževalna dela na cesti opravlja KSD d.o.o. Na nekaterih mestih se vejevje dejansko zarašča v cestišče, vendar pa ne toliko, da bi to pomenilo večjo oviro za avtobusni promet v primeru uporabe.  KSD d.o.o. je naročeno, da pregleda celotni odsek poti in jo očisti vejevja.  

Pripravil: Damijan Lavrenčič

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALBERTA KRAVOSA GLEDE PODVOZA POD HC PRI BONETU, GLEDE FINANCIRANJA VERTOVČEVEGA POHODA, GLEDE STROJA ZA ČIŠČENJE JARKOV IN GLEDE PARKIRIŠČ ZA KAMIONE
Podvoz pod hitro cesto pri Bonetu

Glede podvozov pod hitro cesto, ki služijo dostopu do kmetijskih površin je bilo govorjeno že več krat. Nesporno dejstvo je, da je upravljavec teh objektov podjetje Kmetijstvo Vipava, dejstvo je tudi, da je sistemsko urejeno zbiranje sredstev za vzdrževanje skupnih objektov in naprav na melioracijsko-komasacijskih območjih, prav tako je tudi dejstvo, da zastavljen sistem na posameznih poljih ne deluje, ker zemljišča po komasaciji še niso zemljiškoknjižno urejena. 

Možnosti rešitve problema ki se ponujata kot rešitev, sta dve. Prva je nesprejemljiva ker ne predstavlja rešitve na kratek rok, temelji pa na čakanju, da se melioracijsko-komasacijski kompleks zemljiškoknjižno uredi, da se od lastnikov zemljišč zberejo sredstva za vzdrževanje skupnih objektov in naprav ter da se z omenjenimi sredstvi problem reši. Druga možnost pa je ureditev oziroma sanacija podvoza s sredstvi, ki jih zagotovi Občina Ajdovščina. Po ocenah bi bilo potrebno za trajno sanacijo podhoda zagotoviti ca 1 MIO SIT (niveliranje odtočnega jarka na večji dolžini zaradi zagotovitve ustreznega padca, ureditev koritnice, čiščenje podvoza). Občina Ajdovščina bo naročila sanacijo podvoza v okviru razpoložljivih sredstev ter v obsegu, ki bo zagotovil normalno prevoznost podvoza.

Pripravil: J. Furlan

Financiranje Vertovčevega pohoda

Občina Ajdovščina je že 4 leta zapored operativno organizacijo Vetrovčevega pohoda zaupala Planinskemu društvu Ajdovščina. Planinsko društvo je pohod organiziralo v pomoči in sodelovanju s tangiranimi KS-ji, Turistično informacijskih centrom Ajdovščina ter Turističnim društvom Ajdovščina.

Sredstva, ki jih Občina Ajdovščina letno namenja za organizacijo pohoda se potrošijo za pokritje skupnih stroškov (stojnice, kemični WC-ji, rediteljska in varnostna služba, oglaševanje, zavarovanje prireditve, nakup hrane in pijače, ki se deli brezplačno, ipd.). Poročilo PD Ajdovščina je prilogi (Priloga št. 2).
Ocena, da kmetje oziroma vinogradniki in vinarji od prireditve nimajo nič, razen »dren v kleteh« je nekorektna oziroma kvečjemu odraža mnenje posameznika. Generalno gledano je prireditev »Vrtovčev pohod« med lokalnim prebivalstvom sprejet pozitivno. Prireditve se letno udeleži med 3 in 5 tisoč ljudi z območja izven Zgornje Vipavske doline, kar gotovo predstavlja pozitivni moment za razvoj turizma in podeželja na območju Zgornje Vipavske doline.

Pripravil: J. Furlan

Stroj za čiščenje jarkov

V zvezi z dobavo vozila za praznjenje greznic in čiščenje kanalizacije smo pridobili odgovor s strani KSD d.o.o. in sicer:  Z izbranim dobaviteljem je bila podpisana pogodba za dobavo vozila dne 24.10.2005, rok dobave pa je 135 dni po podpisu pogodbe, torej naj bi bilo vozilo dobavljeno okrog 6.3.2006.
Pripravila : Alenka Čadež Kobol
Parkirišča za kamione

V območju zazidalnega načrta Pod obvoznico so predvidene tri glavne dejavnosti: bencinski servis in parkirišče tovornjakov v dveh delih. Vsi posegi na obravnavanem območju se morajo izvajati na podlagi Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina – Pod obvoznico« (Ur.l. RS št. 87/99 in 139/04). 

Po 35. členu Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina - Pod obvoznico« je dopustna etapna izvedba posameznih funkcionalnih enot območja:

»Dopustna je etapna izvedba posameznih funkcionalnih enot območja (bencinski servis, parkirišče tovornjakov 1 in parkirišče tovornjakov 2). Ureditev parkirišča tovornjakov 2 je dopustna po izvedbi ali istočasno z izvedbo parkirišča tovornjakov 1. Vsaka funkcionalna enota se mora izvesti v celoti po določilih iz zazidalnega načrta.« 

V območju zazidalnega načrta je večji del zemljišča v lasti privatnih lastnikov, tako da izvedba zazidalnega načrta v celoti še ni možna. 

Tudi v javni ponudbi za prodajo nepremičnin, objavljeni v Uradnem listu št. 64/ 2004, je bilo navedeno, da zemljišča ležijo znotraj ZN Pod obvoznico in da je prodaja pogojena z gradnjo:
· bencinskega servisa s spremljajočim programom (trgovina, točilnica, skladišča, spremljajoči prostori, avtopralnica, sanitarije, transformatorska postaja, skladišče jeklenk gospodinjskega plina;
· funkcionalne enote parkirišče tovornjakov 1, kjer se uredi 45 parkirnih mest za vlačilce, 6 za male tovornjake in 50 mest za osebna vozila voznikov tovornjakov;
· funkcionalne enote parkirišče tovornjakov 2, kjer se uredi 42 parkirnih mest za vlačilce, 7 za male tovornjake in 32 mest za osebna vozila voznikov tovornjakov.
V skladu z 38. členom odloka o zazidalnem načrtu so dopustna odstopanja od namembnosti objektov in rabe površin, vendar samo v smislu ustreznejšega koriščenja površin, brez odstopanja od globalne namembnosti območja.
Po Zakonu o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03-popravek in 58/03-ZZK-1) odloke o  izvedbenih prostorskih aktih in s tem njihove spremembe in dopolnitve sprejema občinski svet. Občina Ajdovščina ni dobila pobude po spremembi namembnosti obravnavanega območja. V kolikor bo prišlo takšne pobude, bo moral o eventualnih spremembah in dopolnitvah odloka o zazidanem načrtu odločati Občinski svet Občine Ajdovščina. 

Pripravila: Irena Raspor in Sonja Lovreković
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IVANA KRAŠNE GLEDE ODSTRANITEV KONSTRUKCIJ USMERJEVALNIH TABEL IN GLEDE PROBLEMA CESTE V BUDANJAH PRI POKOPALIŠČU
Odstranitev kovinske konstrukcije

Občinska uprava je z dopisom 9.9.2004 zahtevala od prometnega inšpektorja RS odstranitev kovinske konstrukcije na državni cesti. Ker nam odgovora niso posredovali smo to zahtevo ponovno poslali 11.1.2006. Upamo, da bo inšpektor v skladu z zakonom ukrepal v skladu s svojimi pristojnostmi ter od upravljavca zahteval odstranitev.

Pripravil: Miha Ergaver
Cesta v Budanjah pri pokopališču

Na Okrajnem sodišču Ajdovščina se vodi zahteva za sodno določitev meje. Občina Ajdovščina je že v lanskem letu poslala urgenco – prošnjo, da bi zaradi problematike zadeve, sodišče to zahtevo reševalo prednostno. 
Pripravila: Sonja Lovreković
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