PAGE  
3

ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1.    ODGOVOR SVETNIKU VALENTINU KRTELJU V ZVEZI Z ODKUPOM BIVŠEGA NANOSA V AJDOVŠČINI IN GLEDE OBISKA VLADE
Odkup bivšega Nanosa v Ajdovščini

Preden je Občina Ajdovščina izdala Potrdilo, da ne uveljavlja predkupne pravice za parc. št. 624, 966/1, 962, 961, 960 in 630, vse v območju bivše blagovnice »Nanos«, je bil dne 16.7.2007 sklenjen dogovor med Občino Ajdovščina, Svetom nepremičnine d.o.o. in  Poslovnim sistemom Mercator,   s katerim je bilo dogovorjeno, da bosta solastnika  (Poslovni sistem Mercator in Svet nepremičnin) Občini Ajdovščina prodala parcel št. 630 in št. 960 (razen na območju cisterne) ter  ustanovila služnosti prehoda na parceli št. 624. Istočasno je bilo dogovorjen, da bo Občina Ajdovščina  v predpisanih rokih, ob predložitvi vloge z idejno zasnovo o preureditvi poslovne stavbe v poslovno stanovanjsko stavbo na parcelah št. 961, 624, 966/1 vse k.o. Ajdovščina,  izdala ustrezne projektne pogoje.

Dne 7.8.2007 je bila Ideji studio, Gregor Krapež s.p., izdana lokacijska informacija za rekonstrukcijo objekta (stanovanjsko poslovni objekt) -  parcele št. 624, 630, 960, 961, 962, 966/1 in 966/2 (obsežno območje centralnih dejavnosti, kjer so dovoljene rekonstrukcije in dopolnitve z upravno poslovnimi, kulturnimi, trgovskimi, gostinskimi in prometnimi objekti, stanovanja so v omejenem obsegu).

Dne 14.8.2007 je bil organiziran sestanek s Svetom nepremičnine d.o.o. o nameri preureditve objekta v več stanovanjskih enot. Strokovne službe občine so investitorju obrazložile, da se lahko v objektu uredi le toliko stanovanjskih enot, kolikor je možnih parkirišč na lastnem zemljišču vključno s parkirišči, ki so namenjena trgovini.

Sedanji zemljiškoknjižni lastnik parcelnih številk 624, 966/1, 962 in 960 sta Poslovni sistem Mercator v deležu 2780/10000, družba Svet nepremičnin pa v deležu 7220/10000. Parcelni številki 630 in 961 sta v celoti v lasti družbe Svet nepremičnin.

Priloga: mapna kopija
Pripravila: Irena Raspor, u.d.i.a., Sonja Lovrekovič, oec.

Obisk Vlade v Ajdovščini
Obiska Vlade v Ajdovščini je bil v medijah primerno podprt, tako sama najava kot tudi poročilo o obisku. Sicer pa je to zadeva medijev, s strani Občine smo medije o predvidenem obisku Vlade in konkretnih pogovorih pravočasno obvestili.
Pripravil: Vili Durnik

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOSIPA TROHA GLEDE  POVRŠIN OD NAVOZA ZEMLJE S PLAZU SLANO BLATO S OB LETALIŠČU
Na pristojno službo Ministrstva za okolje in prostor smo naslovili dopis-zahtevo za začasno kmetijsko uporabo površin na deponiji splazelega materiala s plazu Slano blato. Na podlagi odgovora ministrstva vas bomo o zadevi obveščali.
Pripravil: Miha Ergaver

3. ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE SONJE ŽGAVC GLEDE RAZPISA ZA IDEJNE PROJEKTE ZA NOV KULTURNI DOM

Občinska uprava pripravlja natečaj za arhitekturno – urbanistično ureditev območja in objekta kulturnega doma »Stari mlin« v Ajdovščini. Območje obravnave zajema predel mesta Ajdovščina od sotočja Hublja in Lokavščka do Šturskega parka. Zaradi vsebine natečaja mora biti ta izveden v sodelovanju z Zbornico arhitektov (ZAPSom).  Trenutno se pripravlja projektna naloga, pridobiva se smernice Zavodov in v teku so dogovori z Zbornico o načinu izpeljave natečaja. V tem času je bil organiziran tudi sestanek s KS (na njihovo pobudo), kjer je bil predstavljen osnutek projekta kulturnega doma in okolice. Natečaj bo razpisan, ko bo projektna naloga zaključena in bo vključevala vse potrebne smernice..
Pripravila: Marica Žen Brecelj

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA BORUTA VALESA GLEDE PROSTIH OBČINSKIH STANOVANJ IN GLEDE OBJAVE OPP STRANE – PLANINA – POZIDAVA

Prosta občinska stanovanja

Občina Ajdovščina je do sedaj odprodala 9 stanovanj, v postopku odprodaje pa sta še 2 stanovanji. Po odprodaji  9 stanovanj tako občina razpolaga s 120 stanovanji. V letih 2008–2009 naj bi se odprodalo še 10 stanovanj. V letošnjem letu naj bi se po ocenah izpraznilo 5 do 6 neprofitnih stanovanj. Občina dodeljuje neprofitna stanovanja v najem na podlagi Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v najem (Uradni list št. 14/04), lahko pa določi tudi dodatne pogoje oziroma prednostne kategorije prosilcev.

Pripravila: Jerica Stibilj

Objave OPP Strane – Planina - pozidava

V Uradnem list (št.120/07) je bil objavljen Sklep o pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta za območje (OPPN) Strane. S tem sklepom se opredeli ocena stanja in razlogi za pripravo OPPNja, način pridobitve strokovnih rešitev in seznam potrebnih strokovnih podlag, postopek in roki za njegovo pripravo in za pripravo njegovih posameznih faz ter navedejo nosilci urejanja prostora, ki podajo smernice in mnenja za načrtovane prostorske ureditve iz njihove pristojnosti ter obveznosti v zvezi z njegovim financiranjem. Sklep je bilo potrebno sprejeti zaradi usklajevanja s spremenjeno zakonodajo, ki zahteva drugačne postopke za izdelavo prej LN-ja sedaj OPPN-ja.

Pripravila: Marica Žen Brecelj
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANDREJA RUTARJA GLEDE DAROVANJA SEJNINE ZA ATLETSKO STEZO PRI OŠ ŠTURJE
Ob izplačilu sejnine za udeležbo na januarski seji, sta bili sejnini gospoda Rutarja in gospoda Benkota nakazani na enotni zakladniški račun OŠ Šturje kot donacija za izgradnjo atletske steze. 

Pripravila: Karmen Slokar

6. ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE POSTAVITVE SMEROKAZA ZA NASELJE GRIVČE

Na KSD d.o.o. smo že poslali naročilo za postavitev ustrezne prometne signalizacije za vodenje prometa do Grivč in označitev naselja Grivče. 

Pripravil: Miha Ergaver

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZA KLEMENČIČA GLEDE VKLJUČITVE OBČINE V PROSTORSKI INFORMACIJSKI SISTEM TER GLEDE RAZDRUŽITVE OTROŠKEGA VRTCA IN POBUDE ZA OBJAVO ZVOČNIH ZAPISOV SEJ OBČINSKEGA SVETA
Možnost javnega vpogleda ter dostopa do prostorskega informacijskega sistema občin (PISO).

Občina Ajdovščina je možnost vključitve v sistem PISO preverjala že pred časom. Takrat je na domačo spletno stran umestila tudi povezavo do omenjenega portala. Vključitev v sistem PISO je pogojen predvsem s podatki, ki jih želi občina na spletni strani prikazovati. Glede na to, da je za občane najzanimivejša in najpomembnejša informacija, informacija o namenski rabi zemljišč, smo to možnost preučili ter ugotovili, da obstoječi podatki, s katerimi razpolagamo, niso primerni oziroma tehnično ustrezni za objavo v sistemu PISO. Baze podatkov bodo ustrezno korigirane v okviru priprave in izdelave novega prostorskega plana občine, ki bo potrjen predvidoma do konca letošnjega leta. Ne glede na povedano pa bomo v naslednjih 3 mesecih, poizkusili obstoječe podatke vsaj toliko prilagoditi, da jih bo mogoče v sistemu PISO prikazati v testnem načinu.

Pripravil. J. Furlan 

Objava zvočnih zapisov seje OS

V zvezi s pobudo za objavo zvočnih zapisov seje OS se bo objavilo zapis zadnje 14. redne seje na spletni strani občine pod rubriko sprejeti sklepi. Predlagamo, da svetniki zapis poslušajo in si ustvarijo mnenje glede nadaljnjih objav. Na eni izmed naslednjih seje bi se nato po obravnavi in glasovanju odločali o takšnem objavljanju. Potrebno pa bo tudi spremeniti poslovnik občinskega sveta v zvezi s vodenjem zapisnika, njegovo vsebino in objavo. 

Pripravil.  V. Durnik 

Razdružitev Otroškega vrtca

Občinska uprava je tako Občino Vipavo kot Otroški vrtec Ajdovščina zaprosila, da nam posredujeta informacijo o izpeljanih postopkih v zvezi z statusno spremembo Otroškega vrtca Ajdovščina glede na sprejeti sklep Občinskega sveta Občine Ajdovščina, da se iz Otroškega vrtca Ajdovščina izloči organizacijska enota vrtca Vipava in dislocirana oddelka vrtca v Podnanosu in Vrhpoljah.

Občina Vipava nam je 18.2.2008 posredovala odgovor v katerem navaja, da je v pripravi novela Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, ki v 44. členu odpravlja določilo, da se javni zavod lahko oblikuje z največ 30 oddelki, zato predlagajo, da se s postopki razdružitve začasno prekine. V nadaljevanju dopisa navajajo, da v kolikor navedena sprememba zakona ne bo sprejeta bo tudi Občina Vipava pristopila k postopku statusnih sprememb Otroškega vrtca Ajdovščina.

Ravnateljica Otroškega vrtca Ajdovščina nam v dopisu odgovarja, da je po sprejetju sklepa Občinskega sveta Občine Ajdovščina o statusnih spremembah razpravljal tudi svet zavoda, ki je do razdružitve zavzel negativno stališče. Z Občino Vipavo s strani vrtca niso bili opravljeni razgovori.

Pripravila: Erika Zavnik

8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JANEZA LAMPETA GLEDE DOPOLNITVE STRATEŠKIH DOKUMENTOV KSD-JA IN GLEDE IZDELAVE IDEJNEGA PROJEKTA ZA IZGRADNJO OBVOZNICE MIMO NASELJA TRŠELJ

Odgovor bo podan na eni izmed naslednjih sej.
Pripravil.  V. Durnik 

9. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA RADOVANA ŠTORA GLEDE KRIŽIŠČA PRI C3

Odgovor bo podan na eni izmed naslednjih sej.

Pripravil.  V. Durnik 

Ajdovščina, 25.02.2008 

ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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