ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE ŠT. UČENCEV, GLEDE KONTEJNERJEV IN SAMOPOSTREŽBE NA LAVRIČEVEM TRGU, GLEDE OBČANOV, KI BI SI V NAŠI OBČINI UREDILI STALNO BIVALIŠČE IN GLEDE ANALIZE STROŠKOV NOVIH ZAVODOV
Podatki o učencih v investicijskih dokumentih za izgradnjo OŠ Šturje in podružnične šole Budanje

V prvem investicijskem dokumentu o potrebi po izgradnji nove osnovne šole v Ajdovščini, ki ga je občinski svet sprejel v juliju 2002, so bili uporabljeni demografski podatki o številu šoloobveznih otrok v celotnem šolskem okolišu OŠ Ajdovščina. Pri varianti 2, ki je predvidevala izgradnjo nove samostojne osnovne šole, ki po predpisih mora imeti najmanj 14 oddelkov,  je bila poudarjena želja staršev iz Budanj, da bi se učenci na podružnici šolali do vključno petega razreda. To pa je postavljalo dilemo  o zadostnem številu oddelkov za samostojno šolo. Z navedenim dokumentom šolski okoliš še ni bil določen. Občinski svet je sprejel dokument z opredelitvijo za varianto izgradnje samostojne šole. V predinvesticijski zasnovi, potrjeni julija 2004 so bili demografski podatki dopolnjeni za leti 2002 in 2003 in simulirani tako, da se oblikuje nova šola s 14 oddelki, kot je bilo predvideno v prvem investicijskem dokumentu. 

V oktobru 2004 je občinski svet sprejel dokument identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo podružnične šole Budanje, v katerem so bili uporabljeni isti demografski podatki o šoloobveznih otrocih v okolišu podružnice. Do šolskega leta 2006/07 bo na podružnici pet oddelkov, ker se izvaja program osemletne šole in program devetletne šole. Od navedenega leta dalje pa je število oddelkov odvisna od opredelitve do katerega razreda se bodo učenci šolali na podružnici. V DIIP je bilo to vprašanje izpostavljeno, kot tudi v predstavitvi dokumenta. Občinski svet je ob potrditvi DIIPa sprejel tudi sklep, da se podružnično šolo načrtuje za izvajanje pouka od prvega do vključno petega razreda, torej za pet oddelkov. 

V dokumentih so bili podatki o številu učencev pravilno predstavljeni, tako za šolski okoliš nove šole Šturje, kot podružnice Budanje, s pojasnilom in opozorilom za odločanje o številu oddelkov, kot podlagi za opredelitev investicije. Občinski svet se je z vednostjo te dileme (da je enoletna generacija učencev okoliša podružnice peti razred upoštevana pri obeh investicijah) odločil o velikosti obeh investicij.

Pripravila: Dragica Fiegl

Kontejnerji in objekt samopostrežbe na Lavričevem trgu

S Komunalno stanovanjsko družbo smo se dogovorili, da bodo kontejnerje za ločeno zbiranje odpadkov odstranili iz lokacije na Lavričevem trgu, obenem pa bomo skupaj poiskali nadomestno lokacijo – predvideno za gradom, za katero pa bo potrebo pred izvedbo ekološkega otoka pridobiti soglasje Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine. Z lastnikom  stavbe bivše samopostrežne bomo skušali v teh dneh stopiti v kontakt.
Pripravila: Alenka Čadež Kobol in Sonja Lovreković
Občani, ki bi si radi uredili stalno bivališče v občini

S strani občinske uprave iščemo možnosti kako vzpodbujati urejanje stalnega bivališča tistim osebam, ki bivajo na območju občine, pa nimajo tu stalnega bivališča.

Ko bomo preverili vse možnosti in si pridobili informacije tudi s strani drugih občin, ki  takšno problematiko že urejajo, bomo podali odgovor in predloge.

Pripravil: Vili Durnik

Analiza stroškov novih zavodov

Analiza stroškov novih zavodov v primerjavi s stroški računovodstva v okviri nekdanjega skupnega zavoda bo pripravljena do naslednje seje, ko bo skupno računovodstvo že delovalo.

Pripravil: Vili Durnik
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2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE LOKACIJE CENTRA ZA KOMUNO IN GLEDE ŠT. NEPLAČANIH STANOVANJSKIH NAJEMNIN 
Lokacija centra za komuno

Pripravljalni center za komuno bo lociran v pritličju Rizzatove vile, v prostorih, ki jih je uporabljalo društvo invalidov pred selitvijo v nove prostore. Poleg tega prostora se bo uredil še prostor (3x3 m) v nadaljevanju sejne sobe za namene čajne kuhinje, občasno pa se bo uporabljala tudi sejna soba.

Za namene ureditve prostorov je v proračunu predvideno 1,2 mio SIT, ocenjujemo pa, da bodo stroški nižji. Kompletno se bo obnovila tudi sejna soba iz sredstev vzdrževanja poslovnih objektov, ki jih zagotavlja KSD.

Predstavnikom stanovalcev sosednih blokov in nekaterim uporabnikom prostorov je bil program predstavljen in z njimi opravljen razgovor.

Pripravil: Vili Durnik

Število neplačanih stanovanjskih najemnin

Odgovor v zvezi s stanjem neplačanih računov za stanovanjske najemnine bo podan naknadno. 

Pripravil: Vili Durnik

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA FRANCA LISJAKA GLEDE UREDITVE OKOLICE IN NOTRANJOSTI STAVBE NA GORIŠKI 17
V letošnjem letu je predvidena in se že izvaja prenova sejne sobe v pritličju objekta ter ureditev čajne kuhinje v prostoru ob sejni sobi. Ureditev okolice Rizzatove vile v tem letu ni predvidena.

Pripravil: D. Lavrenčič

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALBERTA KRAVOSA GLEDE METEOROLOŠKE POSTAJE V DOLENJAH
Podatki iz avtomatske meteorološke postaje Dolenje-Ajdovščina bodo do zaključka obnovitvenih del na postaji nedostopni oziroma jih ne bo. Pričakujemo, da bo v roku 1 meseca stanje spet normalno in bodo podatki ponovno dosegljivi na spletni strani. Iz te spletne strani podatke koristijo oz. uporabljajo tudi radijske postaje. 

V okviru Civilne zaščite nameravamo v letošnjem letu postaviti amatersko meteorološko merilno postajo. Na spletni strani Občine in TIC-a, bodo vsem zainteresiranim na voljo podatki o temperaturi, točki rosišča, vlažnosti, zračnem pritisku, količine padavin / uro in 24 ur ter hitrosti in smeri vetra. Sistem je bil predstavljen tudi upravitelju letališča, ki meni, da bodo koristni za njihovo delovanje. Tak sistem si lahko ogledate na spletni strani www.bovec.si.

Pričakujemo, da bo sistem pričel z delovanjem do konca aprila 2006. 

Pripravil: Miha Ergaver

Ajdovščina, 13.03.2006
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