ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE REŠETKE NA CESTI KAMNJE-POTOČE IN GLEDE PLAZU V VRTOVINU
Rešetka na cesti Kamnje-Potoče in Plaz Vrtovin

Plazova v Vrtovinu (Rebki in Lozarji) sta prijavljena na Ministrstvo za okolje in prostor. Na plazovih so bili že izvedeni določeni ukrepi. Dne 09.01.2007 smo si s predstavnikom KSD ogledali poškodovano cestišče v Lozarjih – zgornji Vrtovin. KSD smo naročili najnujnejša sanacijska dela na poškodovanem delu cestišča in sicer: sanacijo poškodovane kanalizacijske cevi z izvedbo iztoka v potok ter dosutje vgreznjenega dela cestišča v dolžini 30m z asfaltacijo. Celovita in trajna rešitev bi bila izvedba podpornega zidu v območju plazu, ki pa je predvidena šele čez dve leti – po sanaciji plazu v Gaberjah.

Na ogledu je bilo ugotovljeno, da je vzdolžna rešetka na cesti v Potočah – uvoz za Kamnje – poškodovana. KSD smo naročili popravilo s sanacijo ležišča in asfalta vzdolž rešetke.

Pripravila: Miha Ergaver in Damijan Lavrenčič

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOSIPA TROHA GLEDE HIŠNE ŠT. 9 V LOKAVCU, GLEDE UREDITVE LOKAVŠKE CESTE IN GLEDE PLAZU SLANO BLATO
Hišna št. 9 v Lokavcu
Od 9 zemljiškoknjižnih solastnikov (eden izmed njih je tudi Občina Ajdovščina)  sta živa le dva. Eden izmed njiju je svoj delež pripravljen izročiti Občini Ajdovščina brezplačno, od drugega, ki živi v Franciji, pričakujemo pismeni odgovor. Kontaktirali smo tudi z dedinjo po eni izmed zemljiškoknjižnih lastnic, ki živi v Bologni. Po njeni izjavi dediščine ne bo sprovedla, saj že 70 let ne živi v Lokavcu in bi bili stroški za izvedbo dediščine neprimerno večji od vrednosti nepremičnine. Poskušamo najti tudi druge dediče, vendar po izjavah sedaj še živečih, ni verjetno, da bi bili, iz že prej navedenega razloga,  pripravljeni izvesti postopek dedovanja. 
Pripravil: Sonja Lovreković
Ureditev Lokavške ceste in Plaz Slano blato
V drugi polovici meseca januarja bo Primorje d.d., ki je podpisalo pogodbo za izvedbo del z Ministrstvom za okolje v sklopu del na plazu opravilo čiščenje zadrževalnika blatnih tokov nad zaselkom Kuši. V sklopu čiščenja bodo tudi sanirali strugo potoka Grajšček. Občinska uprava ne razpolaga s podatki o podjetju, ki bo po opravljeni sanaciji skrbelo za vzdrževanje. Odločitev bo sprejelo Ministrstvo za okolje in prostor.

Glede slabega stanja ceste Ajdovščina – Lokavec smo ponovno naslovili zahtevo po ureditvi odvodnjavanja, saniranju cestišča ter asfaltni ureditvi bankin na DRSC ter na vzdrževalca Cestno podjetje Nova Gorica. V lanskem letu smo se dogovorili, da bo DRSC za namen ureditve bankin prispevala dodatna sredstva na tem odseku ceste, vendar je bilo v lanskem letu urejeno le tamponsko nasutje bankin.

Pripravila: Alenka Č. Kobol in Miha Ergaver
3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANGELA ČESNIKA GLEDE DIVJEGA ODLAGALIŠČA PRED ŠC POLICE
Problematika nelegalnega odlagališča na tem prostoru se vleče že dalj časa. Prostor naj bi bil namenjen za dodatna parkirišča v času večjih potreb, ko je asfaltno parkirišče zapolnjeno. 

Dogovorili smo se, da prostor očistimo, podlago pa dodatno utrdimo in izravnamo s tamponskim  nasutjem. Sredi parkirišča bomo postavili še dodatni večji znak, ki prepoveduje vsakršno odlaganje odpadnega materiala.  

Pripravil: Damijan Lavrenčič
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4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOŽKA PREMRNA GLEDE MOŽNOSTI PRENAŠANJA SEJ PO RADIU OZ. TV
Takšen predlog je že bil dan v prejšnjem sklicu OS. Napravil se je preizkus neposrednega prenosa na Radio Nova. Odziv s strani javnosti je bil izredno negativen , saj je radio namesto rednega programa 4-5 ur prenašal sejo OS. 

Po tem prenosu in omenjeni reakciji javnosti , do novega poizkusa v tej smeri ni prišlo.

S strani RADIA NOVA pa smo prejeli ponudbo, da bi za snemanje sej občinskega sveta in predvajanjem na info portalu in kabelski televiziji, bili stroški ca 24 000 eurov,  povečano za DDV.

Drugih ponudb še nismo prejeli, bomo za informativno ponudbo zaprosili še TV Primorka  in radio ROBIN ter o ponudbah obvestili občinski svet.

Pripravil: Vili Durnik
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZIJA KLEMENČIČA GLEDE VRSTE AKTA, KI JE SPREMENIL NAMEMBNOST PROSTORA MED HOTELOM PLANIKA IN VALIČEVO HIŠO TER GLEDE RAZLAGE 12A IN 12B ČLENA ODLOKA O KOMUNALNEM PRISPEVKU
Ureditev prostora med Valičevo hišo in hotelom

Ureditev območja C2 je bila izdelana že z natečajem za celotno območje (l.1984), kjer je že bilo predvideno urejanje ploščadi – (zaprta za promet, namenjena za trg in parkirišča,..), kar pa zaradi preobremenjenega križišča Tovarniške in Goriške c. (kot regionalne) ni bilo izvedeno. 
Predlog za gradnjo poslovno stanovanjskega objekta C2 z zunanjo ureditvijo pa je obravnaval in odobril tudi Odbor za okolje in prostor, na seji 4.7.2002. Odbor je predlagal, da se čim več zunanjih površin med novim objektom in hotelom nameni pešcem ter preveri možnost ureditve enosmernega prometa, kar pa končna rešitev ureditve območja zaradi lažjega funkcioniranja le tega ni vključila.  
Na predlog Odbora za okolje in prostor ter Odbora za finance je Občinski svet s sklepom potrdil menjavo zemljišča (znotraj istega območja) med Primorjem in Občino. S tem se je omogočilo Primorju zgraditi vhod v garažo, na novem občinskem zemljišču pa javna parkirišča. Skoraj vsa potrebna parkirišča za nov objekt je investitor uredil na lastnem zemljišču in v garaži, ostala manjkajoča (15 kpl) pa mora zgraditi na nadomestni lokaciji. (V pripravi so projekti za izvedbo nadomestnih parkirišč (30 kpl) in brvi v Z.delu Šturskega parka.)
Tako novo urejen trg sicer še vedno ohranja dvosmerni promet in večino parkirišč, obenem pa z elementi parterne ureditve – tlakovanje, umirjanje prometa, barve,… poskuša poudariti tudi pomen pešca. 
 
Pripravila: Marica Žen Brecelj udia
Razlaga 12a in 12b člena Odloka o komunalnem prispevku
Občina Ajdovščina obračuna komunalni prispevek na vlogo stranke. Poleg podatkov o vlagatelju in projektni dokumentaciji, je potrebno za investitorje, ki želijo uveljavljati državno pomoč po 12.a in 12.b členu Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina, v vlogi navesti dodatne podatke: podjetje, sedež, pošta, MŠ in davčna številka. 

Pripravi se obračun komunalnega prispevka in povabi vlagatelja oz. investitorja na zaslišanje. Po evidencah IBON-a se preveri ali investitor spada med mala in srednja podjetja. Ob zaslišanju se stranko seznani z obračunom komunalnega prispevka in obvesti o možnosti koriščenja državne pomoči. Pri Sektorju za nadzor državnih pomoči Ministrstva za finance, se preveri, da predvideni znesek na posameznega upravičenca ne presega 100.000 € v obdobju treh let od zadnjega prejema takšne pomoči, kar se ugotavlja na podlagi podatkov iz centralne evidence dodeljenih pomoči de minimis. Na podlagi obvestila Ministrstva za finance občinska uprava z odločbo investitorja oprosti plačila komunalnega prispevka v obliki dodelitve državne pomoči. Občina Ajdovščina je dolžna poročati Sektorju za nadzor državnih pomoči Ministrstva za finance o dodeljenih sredstvih v roku 15 dni po dodelitvi sredstev in hraniti evidenco posameznih pomoči de minimis 10 let od datuma dodelitve. 

Glede zagotavljanja dodatnega števila delovnih mest se spremlja uradne evidence števila zaposlenih v posamezni družbi iz podatkov AJPES in IBON. Po naših podatkih je večina objektov, za katere je bila dodeljena državna pomoč v obliki oprostitve plačila komunalnega prispevka, še v gradnji, nimajo uporabnega dovoljenja in ne obratujejo.

Pripravila: Irena Raspor
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6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE STRATEGIJE GOSPODARSKEGA RAZVOJA OBČINE, GLEDE USTANAVLJANJA POKRAJIN IN GLEDE ZAPOSTAVLJENOSTI SVETNIKOV V MEDIJIH
Strategija gospodarskega razvoja občine  
Odgovor v prilogi.

Pripravila: Alenka Č. Kobol
Ustanavljanje pokrajin
1. Na vladi so trenutno v pripravi štirje zakoni, ki urejajo ustanovitev pokrajin in sicer:

Zakon o volitvah v pokrajinah, Zakon o postopku za ustanovitev pokrajin, Zakon o financiranju pokrajin in Zakon o pokrajinah. Gradivo je še v postopku medresorskega usklajevanja in ni še informacija javnega značaja. Usklajevanje poteka predvsem na področju prenosa pristojnosti. Po pojasnilu Službe vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko, se iz pristojnosti občin ne jemlje ničesar. Ko bodo predlogi zakonov prišli v vladno proceduro, jih bodo občine prejele. V tej fazi še ni predvideno odločanje o tem, kako bodo pokrajine teritorialno sestavljene. V skladu z določbo 143. člena Ustave RS se pokrajine ustanovijo z zakonom, s katerim se določi tudi njihovo območje, sedež in ime, v postopku za sprejem zakona pa mora biti zagotovljeno sodelovanje občin.

2. Občinski svet občine Ajdovščina še ni obravnaval in sprejel stališča do oblikovanja pokrajine, v kateri bo naša občina. Ocenjujem, da zaenkrat ta odločitev ni nujna in bi jo izvedli, ko bo to potrebno. Vsekakor pa lahko ustrezno poslovniku skupina svetnikov zahteva to obravnavo, posebno če se ne strinja z mojimi neformalnimi stališči, ki jih izražam na sestankih županov Severne Primorske.

3. V prejšnjem mandatu sem vedno zagovarjal naslednje stališče: če že moramo imeti pokrajine, potem naj bo naša pokrajina (celotna) Primorska, kar sem na prvem mestu utemeljeval s političnim argumentom: Primorska je slovensko ozemlje, ki je nastalo zaradi obrambe slovenstva pred italijanizacijo od prve svetovne vojne do kapitulacije Italije 1943 in ker ta nekdanji smisel pokrajine velja še naprej. Vedno se je velika večina županov strinjala s Primorsko in le dva sta podpirala Goriško. Tudi na sestanku županov Severne Primorske novega sklica 15.12.2006 smo v zelo neformalnem klepetu o pokrajini hitro ugotovili, da je večina za (celotno) Primorsko. Nekateri so to utemeljevali z argumentom števila prebivalstva in  na tem temelječe večje pomembnosti in moči pokrajine.

Pripravil: župan Marjan Poljšak
Zapostavljenost svetnikov v medijih 

Občina ima v latniku »zakupljene« 4 strani. Na njih se objavljajo prispevki o delu občine; razpisi, objave, poročila o dogodkih, napovedi in povzetki  sej občinskega sveta. Slednje pripravi naša delavka tako, da povzame bistvo posameznih zadev, ki se obravnavajo na seji OS ne glede, kdo je kaj predlagal oz. navajal. Po drugi strani pa ne moremo prevzeti odgovornosti zadolžiti našo delavko, da bi v Latniku svetnikom, svetniškim skupinam in županu povšečno prikazovala oziroma navajala njihove predloge in stališča.

Obstaja pa možnost, da posamezna svetniška skupina oz. svetnik svoje poglede in prispevke objavlja v Latniku, za kar bi lahko v posamezni številki namenili eno stran.

Na spletni strani občine pa so objavljeni zapisniki sej OS, iz katerih so razvidni predlogi in prispevki posameznikov v razpravah o obravnavani zadevi.

Pripravil: župan Marjan Poljšak
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7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GREGORC MIRANA GLEDE VESELEGA DECEMBRA IN GLEDE UKINITVE FORUMA NA OBČINSKI SPLETNI STRANI
Občina Ajdovščina je za organizacijo in izvedbo »veseli december« vključno s silvestrovanjem  v času od 22.12 do  2 .1 2007, namenila  organizatorju NOVA NOVA d.o.o. 4.600.000,00 SIT.  Za izvedbo posameznih prireditev za otroke in mladino, v mesecu decembru je bilo Mladinskemu svetu Ajdovščina namenjenih še 500.000,00 SIT.

Občina je organizatorju tudi podala potrebna soglasja za izvedbo prireditev. Pri podajanju soglasja k času trajanja prireditev je upoštevala dejstvo, da se bodo odvijale v bližini stanovanjske soseske in temu primerno skrajšala zaprošen obratovalni čas.

Prireditve so se odvijale tudi v času praznikov  24. in 25. 12, vendar v skrajšanem času in s primerno vsebino.  

Forum je bil umaknjen iz občinske spletne strani zaradi neprimernih in žaljivih prispevkov posameznikov. Razlogi za umik so navedeni na spletni strani občine.

Pripravil: Vili Durnik
8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KARLA LEMUTA GLEDE AJDOVSKE DEPONIJE
Odgovor KSD d.o.o. je v prilogi.
9. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA BORUTA VALESA GLEDE UREDITVE PROSTORSKO INF. SISTEMA NA OBČINSKI SPLETNI STRANI
Občina Ajdovščina je vzpostavitev sistema načrtovala že v letu 2006. Projekt se ni uresničil, predvsem zaradi pomanjkljivih ter ne-dovolj natančnih podatkovnih baz, ki bi omogočile  avtomatski sistem določanja rabe zemljišč (stavbno zemljišče ali kmetijski zemljišče). Zaradi slednjega je bila namera zadržana do takrat, ko bomo zagotovili dovolj dobre prostorske evidence, ki bodo občanom nudile natančno informacijo glede statusa posamezne parcele v občini. Pričakovati je, da bo sistem vendarle zaživel v drugi polovici leta 2007.

Pripravil: Janez Furlan
10. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IVANA KRAŠNA GLEDE VLOGA ZA MANJŠE NAMAKALNE SISTEME
Občina ni zbirala vlog za male namakalne sisteme, temveč je samo nudila pomoč (g Janez Furlan) zainteresiranim strankam pri pripravi vloge za pridobitev vodnega dovoljenja za koriščenje vodnih virov za namakanje.

Za izdajo vodnih dovoljenj je pristojno Ministrstvo za okolje in prostor – Agencija RS za okolje.  Občina dobi vsa vodna dovoljenja, ki so bila izdana, v vednost. Doslej smo prejeli 30 dovoljenj v vednost. Vsi postopki še niso bili zaključeni.

Pripravil: Peter Kete

11. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA BENKOTA GLEDE POROČILA O STANJU LETNIH VRTOV BIFEJEV, NAJEMNIH POGODB IN PLAČEVANJ
Na to vprašanje bo pripravljen natančen odgovor do 4. redne seje.

Pripravil: Vili Durnik
Ajdovščina, 15.1.2007 
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.

