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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA MIRANA KALINA GLEDE VIŠINE SREDSTEV NAMENJENIH ZA RADIO NOVA IN ČASOPIS LATNIK
V letu 2006 je z podjetjem Nova Nova d.o.o. podpisana pogodba za izvedbo storitev tedenske polurne oddaje, izvedbo in urejanje informativnega bloka novic – »Vetričke« (4 x dnevno po 4 minute), pravico prostega dostop do objave svojih novic vsem nosilcem družbenega, političnega, gospodarskega, kulturnega, športnega in izobraževalnega življenja v občini, ter za izdelavo oglasov in oglaševanja prireditev (8. februar, 5. maj, dan državnosti, veseli december in silvestrovanje ter dan samostojnosti) v višini 333.333,34 SIT bruto mesečno.

Za časopis Latnik Občina Ajdovščina prispeva 598.182,00 SIT bruto na izdano številko. Podjetje Nova Nova d.o.o. v okviru omenjenih sredstev zbere in uredi prispevke občine Ajdovščina za 4 do 5 strani časopisa, prav tako pa zagotovi dostavo časopisa v vsa gospodinjstva v občini. 

Občina Vipava od informativnih medijev financira le Radio Nova. Za izbiro informativnega medija so napravili razpis in izbrali izvajalca, ki je ponudil najnižjo ceno na sekundo (310.214 s/leto). Občina Vipava za informativne medije v letu 2006 namenja 1,7 mio SIT.

Mestna občina Nova Gorica informiranje javnosti v zvezi z dogodki načrtuje projektno. V okviru vsakega dogodka se predvidi tudi strošek za informiranje javnosti (kateri medij je izbran je odvisno od komunikacijske strategije). Za obveščanje javnosti o aktualnih stvareh se poslužujejo časopisa Goriška, v katerem letno zakupijo 4 x po 1 stran. Zakup tega prostora jih stane 2 mio sit letno (podatek za leto 2006). Podatka, koliko sredstev se nameni informativnim medijem iz posameznih projektov, ni.

Občina Šempeter – Vrtojba financira vse lokalne medije enakomerno (Radio Robin, TV Primorka in Vi-tel). Za vse medije ima občina Šempeter –Vrtojba v letu 2006 na voljo 1 mio SIT. Za razdelitev sredstev pripravljajo razpis. 

Splošna ugotovitev, ki jo lahko razberemo je ta, da je področje informiranja medijev, splošno gledano, nedorečeno ter bi ga bilo v prihodnje smiselno dodelati in transparentneje zastaviti.

Pripravil: J. Furlan

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA BORISA AMBROŽIČA GLEDE UREDITVE OKOLICE PRED STAVBO DAVČNE UPRAVE
Komunalno stanovanjski družbi smo naročili čiščenje okolice. Izdelana pa je tudi idejna zasnova tlakovanja in ureditve dostopov za invalide do stavbe, za kar smo pripravili popis del in pričeli z zbiranjem ponudb. Sredstva za ureditev bi morali prispevati vsi trije solastniki stavbe  - poleg Občine Ajdovščina tudi DURS in Okrajno sodišče. Pogovori že potekajo, potrebno pa bo zagotoviti sredstva za izvedbo.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE DELNIC VODI
Odgovor bo dostavljen svetnikom na sami seji občinskega sveta. 

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ANGELA ČESNIKA GLEDE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA IZGRADNJE IN ŠIRITVE POKOPALIŠČA NA OTLICI
V lanskem letu se je pričelo z širitvijo pokopališča, ki obsega rušenje obstoječega zidu ter širitev pokopališča za potrebe novih družinskih grobov, izvedbo žarnega zidu in prizidek k obstoječi mrliški vežici za čajno kuhinjo in sanitarije. Investicijo vodi KS Otlica-Kovk. Skladno s finančnimi sredstvi so v lanskem letu porušili obstoječi zid, uredili plato za nove grobove in z deli zaključili skladno s planom. Izvajalec je z nadaljevalnimi deli že pričel, zaključek investicije je predviden v jesenskem času. Za dokončanje del ima KS Otlica-Kovk zagotovljena vsa potrebna finančna sredstva.

Pripravila: Mojca Božič

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA DRAGA LAVRENČIČA GLEDE UREDITVE VILHARJEVE ULICE
V rebalansu proračuna za leto 2006 je predvidena postavka 1.000.000 Sit za namen ureditve prometa na Vilharjevi ulici. Po potrditvi rebalansa proračuna bodo predstavniki strokovnih služb občine in predstavniki krajanov dogovorili točno lokacijo hitrostnih ovir in način izvedbe.

Pripravila: M. Ergaver in I. Raspor

6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA IVANA KRAŠNE GLEDE LOKALNE CESTE OD DEPONIJE DO NAPOLEONOVEGA MOSTA
Projekt izgradnje kompresorske postaje predvideva tudi rekonstrukcijo (asfaltacijo)  ceste mimo deponije do kompresorske postaje. Ker se bo izgradnja postaje pričela verjetno že v letu 2007, menimo, da do takrat ne bi bilo smotrno vlagati v obnovo ceste večjih sredstev, zato bomo s predlogom dodatnih sredstev v višini 1 mio SIT cesto po celotni dolžini splanirali in tamponsko nasuli. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA FRANCA LISJAKA GLEDE UREDITVE SEJMIŠČA, GLEDE AVTOPORTA IN GLEDE UREDITVE OKOLICE STARE BENCINSKE ČRPALKE
Ureditev živinskega sejmišča

G. Lisjak je v svojem vprašanju opozoril na neurejeno živinsko sejmišče oziroma na to, da se kljub vsemu na sejmišču ni uredilo nič. Trditev ne drži, saj je Občina Ajdovščina v skladu z  navodili ter priporočili veterinarske inšpekcije na obstoječem živinskem sejmišču zagotovila, da so izpolnjeni vsaj minimalni tehnični standardi za tovrstne objekte. Na sejmišče je bila speljana tekoča voda, zgrajena je bila dezinfekcijska bariera, sejemski prostor se je tudi ogradilo. Na sejmišču je zagotovljen stalen veterinarsko-sanitarni nadzor. 

Na podlagi navedenih posegov je bilo s strani veterinarske inšpekcije v letu 2006 izdano stalno obratovalno dovoljenje. Konec leta 2005 je bilo za potrebe sejmišča kupljeno nadomestno zemljišče, na novi predvideni lokaciji na vzhodni strani mesta Ajdovščina.

Pripravil: J. Furlan

Avtoport 
Dne 20.2.2006 je Primorje d.d., družba za gradbeništvo, inženiring in druge poslovne storitve, Vipavska cesta 3, 5270 Ajdovščina, podalo pobudo za pripravo sprememb oziroma ukinitev zazidalnega načrta Pod Obvoznico Ajdovščina (Ur.l. RS št. 87/99 in 139/04). Ker se za zemljišča zanimajo različni investitorji, so predlagali ukinitev zazidalnega načrta in sprejem dispozicije pozidave za del območja na način, ki bo dovoljeval izgradnjo poslovno trgovskega centra.

Na območju Pod obvoznico je predlagana izgradnja dveh poslovno trgovskih centrov in sicer:

- Trgovski center »Hofer« na parcelah št. 1720/3, 1746, 1817/20, 1818/1, 1819/1, 1820/1, 1821/1, 1822/1 in 1908/29, vse k.o. Ajdovščina. Objekt bo enoetažen in okvirne tlorisne površine 1350,5 m2.

- Poslovno trgovski center Primorje na parcelah št. 1754, 1755/1, 1756/1, 1757/1 in 1758/1, vse k.o. Ajdovščina. Objekt bo enoetažen okvirne tlorisne površine 2752,0 m2 z nadstreškom površine 333,0 m2.

Med bencinskim servisom Agip in Poslovno trgovskim centrom Primorje je ob interni cesti rezerviran pas za tovorna vozila v primeru izločanja iz prometa s hitre ceste.

Občina Ajdovščina je v letu 2005 prejela tudi pobudo za dispozicijo pozidave na območju poslovne cone »Pod železnico« med regionalno cesto R2/444 in hitro cesto H4 v Ajdovščini, kjer je predviden avtoport na površini 25 000 m2 podjetja Slo-car d.o.o..
Pripravila: I. Raspor

Opuščen bencinski servis

V preteklosti smo se z več dopisi obrnili na Petrol, Slovenska energetska družba d.d., zaradi sanacije območja opuščene bencinske črpalke na Goriški cesti v Ajdovščini, vendar odgovora nismo dobili. Poslopje črpalke in aparati so bili odstranjeni, območje pa ni sanirano, temveč je zapuščeno in neurejeno.

V zadnjem tednu smo Petrol, Slovensko energetsko družbo d.d., ponovno pozvali za sanacijo območja, proučili pa bomo tudi možnost sankcioniranja.

Pripravila: S. Lovreković in I. Raspor
8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE FINANČNE POMOČI GD COL

Po odloku o komunalnem prispevku PGD Col ne more biti oproščeno plačila komunalnega prispevka. V rebalansu proračuna za leto 2006 so predvidena določena sredstva za gradnjo objekta PGD Col. Po potrditvi rebalansa proračuna se lahko del sredstev nameni plačilu komunalnega prispevka.

Pripravila: I. Raspor

Ajdovščina, 19. 6. 2006 
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Marjan POLJŠAK,s.r.

