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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE INFORMACIJE O NEPLAČEVANJU NAJEMNIN ZA OBČINSKA STANOVANJA

KSD nam je na našo dodatno zahtevo posredovala odgovor in izpis dolžnikov. V seznamu so, na 18 straneh poimensko navedeni vsi dolžniki, od najmanjših do največjih. Navedeni so tudi ukrepi, ki jih zaradi neplačevanja zoper njih izvajajo. Ker gre za obsežen in poimenski seznam, ga v prilogi ne dostavljamo, posredovan je le svetniku, ki je vprašanje postavil. Vsem ostalim svetnikom je seznam na vpogled na občinski upravi. 
Iz izpisa izhaja, da je na dan 30.04.2006, skupna višina odprtih terjatev 10.123.499,59 SIT.
Pripravila: Gordana Krkoč
2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ANGELA ČESNIKA GLEDE UREDITVE CESTE NA GRADIŠČE
Po ogledu na terenu je ugotovljeno, da je spodnji del ceste na Gradišče oziroma ulica v zelo slabem stanju (vdrt in razpokan asfalt, kar je tudi posledica nepravilne izvedbe zasipa in asfaltacije trase cevovoda, ki poteka v območju ceste). Potrebna bo preplastitev ceste s predhodno stabilizacijo in izravnavo vdrtin in lukenj v obstoječem asfaltu. Približna ocena investicije je ca 5,0 mio SIT. 

Prav tako je kritičen odsek ceste proti vrhu zaselka Gradišče (asfalt v strmini je dotrajan, del ceste proti hišam pa je še vedno v makadamu). Asfaltacija celotnega odseka z ureditvijo odvodnje bi po oceni znašala ca 3,0 mio SIT.

Omenjeni investiciji nista zajeti v proračunu in niti v NRP. Pobudo o ureditvi bomo obravnavali ter jo predlagali v prihodnje plane.

Pripravil: Damijan Lavrenčič

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA DRAGA LAVRENČIČA GLEDE VRTIČKEV PRI SPARU IN GLEDE UREDITVE VILHARJEVE ULICE
Vrtički pri Sparu

Vrtički pri Sparu in vrtički nasploh v odprtem prostoru ne sodijo v to območje, saj je po prostorskih aktih območje namenjeno za proizvodne dejavnosti oziroma za pozidavo. Občina Ajdovščina ima izdelane strokovne podlage za ureditev vrtičkov na območju pod Andlovcem (Širitev proizvodnih površin na območju mesta Ajdovščina (Studio 3 d.o.o.)), vendar je to dolgoročna rešitev v kolikor bo tudi prostorsko usklajena in potrjena. 

Vrtički so del vsakdanjika meščanov, ki obdelujejo zemljišča za lastne potrebe pridelave vrtnin in se pojavljajo v vseh mestih v Sloveniji. Bolj motilni so pomožni objekti, ki nastajajo ob takšnih vrtičkih brez vsakršnih dokumentov, različnih oblik in iz različnih materialov. Občina Ajdovščina bo poskušala lastnike vrtičkov na čim manj boleč način preseliti iz območja s tem, da bo lastnikom omogočila zemljišče namenjeno vrtičkarstvu.

Pripravila: Irena Raspor

Ureditev Vilharjeve ulice

Dejstvo, je da je Vilharjeva ulica v slabem stanju, predvsem zaradi izvedbe plinifikacije, pa tudi vožnje tovornjakov do Pal. Stanje ulice se bo zaradi koriščenja te ulice ob zaprtju Goriške ceste po vsej verjetnosti še poslabšalo. K sanaciji bo potrebno pristopiti celovito in izvesti preplastitev celotne ulice po vsej širini, vendar v letošnjem proračunu nimamo predvidenih sredstev za sanacijo, zato bo potrebno investicijo uvrstiti v prihodnje plane.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE RAZPISA ZA KMETIJSTVO IN SODELOVANJA S KSS
Občina Ajdovščina izvajaj razpise za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva že 8 let. V zadnjih letih se je ustalila praksa, da se razpis objavi konec marca ali v začetku aprila. V letošnjem letu je bil razpis v Uradnem listu RS objavljen 07.04.2006, na spletni strani občine pa že 03.04.2006, sledile so še objave v časopisu Latnik (2x) in Primorskih novicah. Glede razpisa je potrebno poudariti, da Kmetijsko svetovalna služba direktne povezave z njim nima, res pa je, da se posamezni kmetovalci obračajo na kmetijske svetovalce zaradi neposredne pomoči pri izpolnjevanju obrazcev, kljub temu, da enako brezplačno pomoč pri izpolnjevanju vlog ter interpretaciji razpisnih pogojev kmetovalci dobijo tudi na Upravi Občine Ajdovščina. Edina izključna pristojnost Kmetijsko svetovalne službe, v zvezi s posameznimi investicijami v kmetijstvu, je le izdaja strokovnih mnenj. Glede na to, da je bil rok za prijavo na razpis dolg 1 mesec, menimo da izdaja mnenj Kmetijsko svetovalni službi ne bi smela povzročati večjih problemov, kljub izvajanju njihovih tekočih programov, v okviru katerih so stranke naročene ne uro. Storitve Kmetijsko svetovalne službe pri izvajanju tekočih programov so plačljive. Ne glede na to ter s pričo nekoliko večje frekvence povpraševanja po mnenjih na Kmetijsko svetovalni službi v zadnjih dneh pred iztekom roka za oddajo vlog, pa je bilo s KSS dogovorjeno, da se bo mnenja, ki jih služba ne bo utegnila pripraviti, vlogam prilagalo naknadno, v fazi dopolnjevanja posameznih vlog. 

Na podlagi navedenega menimo, da je bilo postopanje v zvezi z objavo in potekom razpisa korektno ter v skladu z dosedanjo prakso objavljanja tovrstnih razpisov. Ne glede na slednje pa bomo v prihodnje, kljub ustaljenosti postopkov, podali večji poudarek  komunikaciji med posameznimi službami ter se na ta način izognili morebitnim nesporazumom. 

Pripravil: J. Furlan

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE PRORAČUNA
V prilogi št. 1 so zbrani podatki o gibanju prihodkov za 11 primorskih občin za obdobje od leta 1999 do leta 2005. Zbrani so podatki o višini realiziranih prihodkov, kot so objavljeni na straneh Ministrstva za finance. Izdelan je tudi graf, ki kaže rast proračunov na podlagi odstotkov rasti tekoče leto na predhodno leto.

Pripravila: Karmen Slokar 
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