OBČINA AJDOVŠČINA

Svet Občine Ajdovščina

Na podlagi 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99 in Uradni list RS št. 02/02) je Svet Občine Ajdovščina na svoji seji           sprejel naslednji

 S  K  L  E  P

1. Ukinitev statusa javnega dobra:

status javnega dobrega se ukine nepremičnini z naslednjo parcelno številko:

· parc. št. 1729/2 dvorišče v izmeri 40 m2   vl. št. 605  k.o. Ajdovščina

2. Občinski upravni organ izda ugotovitveno odločbo o ukinitvi statusa javnega dobra in vzpostavitvi lastninske pravice Občine Ajdovščina nad nepremičnino iz prejšnje točke. Odločba je podlaga za vpis lastninske pravice v zemljiško knjigo. 

Številka: 462/01-47/1995
Datum:    
Ž U P A N

Marjan POLJŠAK, s.r.
O b r a z l o ž i t e v:
Parc. št. *62/5 k.o. Šturje je po katastrskih mapah pred novo izmero mesta Ajdovščina v letih 1970-1973 ležala na levem in desnem bregu  Polžjega potoka. Z novo izmero je zemljišče na desnem bregu potoka dobilo novo parcelno številko 938/2, del parcele, ki je ležal na levem bregu potoka pa je bil priključen k parceli 1729 - javno dobro.  To dejstvo je Boscarol  Pavel ugotovil šele leta 1995, ko je tudi podal na Občino Ajdovščina zahtevo za vračilo tega  zemljišča. Zaradi natančne določitve lege zemljišča je bila izvedena parcelacija v obsegu starih podatkov, tako da je ta del zemljišča dobil svojo parc. št. 1729/2.  Ker si je del tega zemljišča lastil tudi sosed, je zadeva pristala na Okrajnem sodišču v Ajdovščini, ki je januarja letos odločilo, da je lastnik parc. št. 1729/2 Boscarol Pavel in da mora Občina Ajdovščina izvesti prenos lastništva na bivšega lastnika. To se pa lahko izvede le tako, da se tej parceli ukine status javnega dobra. Zaradi navedenega predlagamo Svetu Občine Ajdovščina, da sprejme predlagani sklep. 

Pripravila: Sonja LOVREKOVIČ

Ž U P A N

Marjan POLJŠAK, s.r.

OBČINA AJDOVŠČINA

Svet Občine Ajdovščina

Na osnovi 9. in 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99 in Ur. list RS št. 2/02) je Svet Občine Ajdovščina na svoji seji dne            sprejel naslednji

S K L E P
1. Razveljavi se sklep št. 353-39/03, ki ga je sprejel Svet Občine Ajdovščina na seji 

   15.7.2004.

2. Občina Ajdovščina in podjetja O.K.M. d.o.o., Goriška cesta 64, 5270 Ajdovščina med 

   seboj zamenjata zemljišči in sicer tako:

 - da družba O.K.M.  izroči Občini Ajdovščina nepremičnino parc. št. 1070/723 v izmeri 

   457 m2 in parc. št. 1070/724 v izmeri 51 m2, v zameno za to zemljišče pa Občina  

   Ajdovščina izroči družbi O.K.M. zemljišče parc. št. 1070/727 v izmeri 508 m2. ,

3. Družba O.K.M.  istočasno prenaša v last Občini Ajdovščina izveden in urejen  cestni

    priključek na parc. št.  1070/724 k.o. Vipavski Križ.       

Številka: 353-39/2003

Datum:   

Ž U P A N
Marjan POLJŠAK, s.r.
Obrazložitev:

Podjetje O.K.M. je že v letu 2003 pričelo z gradnjo proizvodne hale v kompleksu obrtne cone Pod letališčem. Za potrebe dostopa do objekta so zgradili tudi cestni priključek ter del dostopne ceste, ki naj bi v nadaljevanju služila napajanju celotnega območja. V skladu z odločbo o odmeri komunalnega prispevka ter pogodbo o izgradnji komunalne infrastrukture ter izposlovani pravici o prenosu lastništva nad zgrajeno cesto s pripadajočim zemljiščem je bilo podjetje O.K.M. dolžno z Občino Ajdovščina skleniti pogodbo o prenosu lastništva omenjenih nepremičnin. Vrednost zemljišče ter zgrajena cestnega  priključka je bila ob podpisu Pogodbe o načinu financiranja in izgradnje komunalne oprem OC Pod letališčem v letu 2003 ocenjena na 8.214.674 SIT. V znesku so bili zajeti  vrednost zemljišča cestnega priključka, izvedba cestnega priključka ter  vsi davki in prispevki. Na osnovi teh podatkov je bil  15.7.2004 sprejet sklep Sveta Občine Ajdovščina, na podlagi katerega naj bi z družbo O.K.M. sklenili pogodbo o izročitvi cestnega priključka v last Občine Ajdovščina.

Do realizacije sklepa ni prišlo, saj je  bilo ugotovljeno, da so bile nekatere predpostavke pri sklepanju Pogodbe o načinu financiranja in izgradnje komunalne opreme OC Pod letališčem, napačno ocenjene. Z geodetsko izmero je bilo namreč ugotovljeno, da je za izvedbo cestnega priključka potrebnih 508 m2 in ne 378 m2 zemljišča, kot je bilo predvideno (razlika 130 m2) kar v vrednosti predstavlja 827.424,00 SIT ter da so bili stroški izvedbe cestnega priključka v višini 8.018.396,00 Sit bistveno višji od predvidenih 5.675.900,00 SIT,  kot izhaja iz Pogodbe o načinu financiranja in izgradnje komunalne oprem OC Pod letališčem.

Družba O.K.M. je predlagala,  da ji Občina Ajdovščina, namesto plačila razlike v vrednosti cestnega priključka (razlika 2.342.496,00 SIT) in namesto plačila razlike v potrebni površini zemljišča (razlika 130 m2 oziroma 827.424,00 SIT)  nudi  ustrezno nadomestno površino zemljišča parc. št. 1070/57 (približno 508 m2) na južni strani njene parcele, saj si s tem omogoča prostorsko  možnost za načrtovano širitev proizvodnih zmogljivosti. 

Lastništvo cestnega priključka v OC Pod letališčem je bistvenega pomena, da se v tej OC lahko prične z nadaljnjimi investicijami,  zato Svetu Občine Ajdovščina predlagamo, da sprejme predlagani sklep.

Pripravila: Sonja Lovrekovič       

Ž U P A N
Marjan POLJŠAK, s.r.
