OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

27. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 12. julija 2005, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       20 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Janez FURLAN, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Saša STOPAR, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK,  Primorske novice

· Marko CENČIČ, Radio Robin

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da bi naredili nekaj zamenjav v dnevnem redu in sicer bi 5. točka postala 4., 6. bi postala 5. in 4. bi postala 7. Vprašal je, če je še kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju 2005;

2. Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005;

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju  občinske uprave Občine Ajdovščina;

4. Sprememba investicijskega programa OŠ Šturje;

5. Premoženjsko pravne zadeve;

6. Informacije in pobude;

7.  Volitve in imenovanja:

· Razrešitev člana Nadzornega odbora,

· Imenovanje pooblaščenca za skupščino Tekstike.

· Odstop Iva Boscarola s funkcije člana občinskega sveta.
K 1. točki dnevnega reda

Poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju 2005

MARJAN POLJŠAK je povedal, da je realiziranih 40 % prihodkov, kar meni, da je kar dobro. Država večina svojih sredstev nakaže jeseni, zato jih še ni tu. Realizirano tudi še ni bilo nadomestilo za stavbna zemljišča, kar se tudi precej pozna. Prenos sredstev iz lanskega leta je tudi velik, kar je spet odraz značilnega poslovanja občin. Investicije so bile izvedene lani, računi pa so bili plačljivi v letošnjem letu. 
SAŠA STOPAR je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je dejala, da so odbori na skupni seji predlagali, da se gradivo posreduje svetu v sprejem.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagano Poročilo o izvrševanju proračuna v prvem polletju 2005.
K 2. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005
MARJAN POLJŠAK je izpostavil nekaj investicij in povedal, da so bila na odborih različna mišljenja. Na podlagi tega so jim nekaj popravkov dali danes na mizo. Še vedno lahko podajo kak predlog, vendar naj ob tem tudi razmislijo, katero postavko bodo zmanjšali. 
SAŠA STOPAR je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so se odbori na skupni seji strinjali, da se predlog s predstavljenimi popravki posreduje svetu v sprejem. 

JOSIP TROHA je rekel, da bo njihova svetniška skupina glasovala proti, ker je precej stvari, s katerimi se ne strinjajo. 

BOJAN BLAŽKO je pripomnil, da so precej privilegirane tiste KS, ki imajo svetnike v koaliciji. Upa, da bo v bodoče tudi za ostale KS upoštevane njihove predvidene investicije v sorazmernosti z ostalimi. Drugače pa bo rebalans podprl. 

SAŠA STOPAR je še dodala, da skupaj z odlokom glasujejo tudi o sklepu, da se v skladu s sprejetim rebalansom uskladi tudi NRPje. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA, 2 PROTI)   sprejeli   predlagan Odlok o  spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005.
Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še drugo obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (19 ZA)  sprejeli   podan predlog.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje še v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA, 2 PROTI)   sprejeli   predlagan Odlok o  spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005.

K 3. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju  občinske uprave Občine Ajdovščina
ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan odlok.

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še drugo obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (19 ZA)  sprejeli   podan predlog.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje še v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA, 2 PROTI)   sprejeli   predlagan Odlok o  spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju  občinske uprave Občine Ajdovščina.
K 4. točki dnevnega reda

Sprememba investicijskega programa OŠ Šturje
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so vsi trije odbori obravnavali predlagane spremembe in soglasno podprli predlagan sklep. Glede sredstev iz leta 2005 so predlagali, da se jih prenese v naslednje leto ali pa porabi za kako investicijo in v naslednjem proračunu zagotovi potrebna sredstva.  

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.




- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan sklep.

K 5. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi zemljišč med občino in g. Cigojem. 

MARJAN POLJŠAK je dodal, da je bil osebno bolj zainteresiran, da bi gradili v centru mesta, vendar niso uspeli pridobiti zemljišča. 

IGOR ČESNIK je povedal, da se je odbor za okolje s predlogom strinjal, če g. Cigoju tako ustreza. 

JOSIP TROHA je rekel, da ne sodi to ravno najbolj v obrtno cono. Vse obrtne cone imajo samo naziv obrtne. Osebno jih ne bo podpiral, dokler ne bodo tako planirane in narisane, kot črniška. Vse se ureja po trenutnih vizijah in potem kupujejo in prodajajo lastno zemljišče, vhode 3 x rišejo, 3 x kupujejo, predvidevajo kje bo kaj itd.. Kadar bo videl načrt s potjo, infrastrukturo in parcelacijo, se bo s predlogom strinjal. Čas bi bil, da se resno pristopa k zadevam. V tem primeru bo imel g. Cigoj parcelo nekje na sredini in od tam naprej se bo šele videlo, kako bodo pripeljali elektriko, vodo, ali mu bosta priključke dala Kukovič ali Bajc itd.. Ne nasprotuje dvorani, vendar je nemogoče, kar se dogaja pri obrtnih conah.  
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je on v svojem življenju videl stvari idealno izpeljane samo teoretično. Njegova življenjska izkušnja je, da se vedno spreminja pomen ali funkcionalnost. On zagovarja, da se odločajo tudi za stvari, ki niso strašno planirane, da malo več naredijo. Če je neka investicija pametna, on zagovarja, da se jo izvede. Če bo rezultat negativen, bo sprejel kritiko. 

JOSIP TROHA je rekel, da je krasno parcelirana cona v Črničah, če pa bo na koncu realizirana oz. kakšen bo rezultat, ne vedo. Drug primer pa je v Mircah, kjer je na papirju izgledalo vse krasno, na terenu pa popolnoma neživljenjsko. Malo je bil malomaren ta, ki naj bi zidal, malo je bil prenagel tisti, ki je prej kupil oz. občina, ki mu je prodala. Ali občina ima interes prodaje, da nekomu ustreže in drugega ovira. S tem, kar je občina legalno naredila, je stvar nefunkcionalna. Isto je bilo pri zadevi Bajc ter Kukovič. Stvari je treba narisati in se tistega držati. Lokacija pod letališčem je spet vprašljiva oz. je vsaj on ne razume. 

VILI DURNIK je povedal, da je za to cono sprejeta dispozicija pozidave in je bistveno bolj dodelana, kot cona v Črničah. Pridobljeno imajo gradbeno dovoljenje in izdelane projekte komunalne infrastrukture. Lani je dispozicijo pozidave sprejel občinski svet in vsi nakupi in pozidave bodo v skladu z dispozicijo. 
MILOŠ BIZJAK je menil, da plesna šola v obrtno cono ne sodi, je pa še vedno bolje tako, kot pa nikjer. Cilj g. Cigoja je bil, da zgradi šolo v kasarni Srečka Kosovela, kjer je regijsko skladišče civilne zaščite. Poskušali so navezati kontakte z ministrstvom, vendar niso pristali na to, saj tam načrtujejo tudi heliodrom. Problematiko so prestavili poveljniku CZ. Navedli so možnost zamenjave (heliodrom bi lahko bil na letališču) in se je s predlogom strinjal. Na letališču bi jim zgradili podobno halo in bi dobili cel kompleks v kasarni. Če bi to uspeli hitro rešiti, bi g. Cigoj lahko tudi počakal.
IVO BOSCAROL se je strinjal, da to ne sodi ravno najbolj v obrtno cono, čeprav pa je po svetu teh kombinacij polno. Predlogu g. Bizjaka je treba posvetiti več pozornosti. Skladišče CZ sodi zaradi logistike v prostor, kjer je možen hiter dostop. Južni del letališča je zajet v Naturo 2000, vendar mogoče to ne bi bil nepremostljiv problem. Tudi gasilci ne sodijo na sam vhod mesta. Dobro bi bilo razmišljati, če ne bi vseh stvari združili na letališču, saj bi za reševanje na avtocesti tudi potrebovali heliodrom. Tistemu koncu letališča (proti Bonetu) bi lahko dali drugačne zmogljivosti, predvsem pa gasilcem in CZ omogočiti letalski dostop. Če bi to uspeli rešiti, bi potem plesna šola bolj sodila v kasarno. Pri razpravah o obrtnih conah sodeluje od 85. leta naprej. Takrat je OC pod cesto nastajala zelo stihijsko. Pogledati so šli v Domžale, kjer so jim povedali, da se zelo hitro širijo, ker objekte postavijo in papirje urejajo kasneje. Zato so šli na isti način in so določeni objekti šele pred leti dobili uporabno dovoljenje, hišne štev. pa so zelo razmetane. Zaradi tega bi bilo pametno pogledati, kako se sedaj da to urediti. Obrtno cono najprej pogojuje lastništvo. Če bi imela občina sredstva za nakup zemljišč, bi bilo potem zelo enostavno urejati območje. Ko pa imaš lastnike, ki nočejo prodajati ali pa prodajajo po previsoki ceni, je zelo težko planirati. V Črničah se je g. Podgornik pogovarjal z lastniki in sodeloval z občinsko upravo. Če tiste OC ne bi urejali na tak način, ne bi imeli 100 delovnih mest. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da pač g. Cigoja ne bodo ovirali, vendar pa morajo o ostalih stvareh razmisliti. 

JOSIP TROHA je dejal, da morajo razmišljati o izgraditvi hale, če je ministrstvo pripravljeno iti v zamenjavo. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem    (19 ZA) sprejeli    predlagan sklep.   
K 6. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so jim dali tiskovna poročila, ki so bila napisana ob obiskih ministrov Zvera in Bajuka in dal besedo g. Durniku, da predstavi še obisk ministra Vizjaka in Podobnika, kjer je bila organizator obiska ga. Irgl. 

VILI DURNIK je dejal, da so se dobili na Fructalu in se potem razdelili v dve skupini. G. Vizjak si je ogledal Fructal v spremstvu g. Princesa in g. Boscarola, g. Podobnik pa si je ogledal čistilno napravo skupaj z županom in predstavnikom uprave ter komunale. Potem sta šla oba ministra na ogled Agroinda, sledilo je srečanje s predstavniki gospodarstva obeh občin. Ministra sta predstavila stališča ministrstev – davčna zakonodaja, gospodarstveniki pa svoje probleme in želje. Prosil je g. Boscarola, da predstavi pogovore, ker je bil z g. Vizjakom že na Fructalu.
IVO BOSCAROL je rekel, da so si ogledali proizvodnjo v Fructalu, kjer je bil še on presenečen nad tehnologijo. Direktor jim je povedal, da so izgubo v višini 2,8 milijarde uspeli že pokriti. Glede odkupa breskev pa je za naše občane slaba novica. Zaradi slabe prodaje imajo namreč še  velike zaloge kaše, zato bodo odkupili 600 t breskev manj. Direktor je predstavil vizijo razvoja. Skušali bodo obdržati enak tržni delež, kot ga imajo sedaj ter prodreti na tuje tržišče. Tu je večji problem zaradi logistike, transport mora biti skladiščen, hlajen. Uspeli so se dogovoriti z veliki grosisti, da polnijo pod njihovimi blagovnimi znamkami oz. da ostajajo njihovi ponudniki, kar je razveseljivo. Obisk v kleti pa je potekal precej v duhu Vipavcev. Drugič (čeprav bo obisk organiziran strankarsko) bi jih morali obvestiti, kako bo potekal obisk, da našega župana enako tretirajo. Potem so lahko tudi naši predstavniki enakopravno pripravljeni. Sosednja občina je tako zelo selektivno in udarno predstavila svoje probleme, ki jih je tudi multimedijsko podprla. V neformalnih pogovorih so se pogovarjali dokaj odprto. G. Vizjak ima zelo veliko naklonjenost gospodarskemu tehnološkemu centru, ki naj bi nastajal na tem območju. Pojasnili so mu, da imajo pripravljene pogoje, da izvajajo subvencioniranje kreditov, da so prilagodili komunalni prispevek, torej pričakujejo, da bo eden od teh centrov lahko na tem območju. Oba ministra sta apelirala na izdelavo projektov na zalogo (za subvencioniranje). Naša država se namreč zelo agresivno prijavlja na mednarodna sredstva, je v tem trenutku zelo velik deficit projektov. Pogledati je treba v katere projekte bi se lahko vključili, ne glede na to, ali gre samo za občinski projekt ali za projekt v povezavi s sosednjo občino ali onkraj države. Treba se je aktivno vključevati v to, da dobijo kaka sredstva. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je poizkušal dobiti pravi scenarij. Drugič se morajo bolj pripraviti, čeprav mogoče potem ne bo možnosti za tako predstavitev. V neformalnih pogovorih so se dotaknili tudi kompresorske postaje. Oba ministra sta zagotovila, da sta pregledala naše pomisleke oz smiselnost graditve KP. Dogovorili so se za nadaljnje pogovore, kjer bodo v čim večji meri upoštevane naše druge pripombe.    

VILI DURNIK je dodal, da naj bi bil v roku 2 mesecev organiziran sestanek, kjer bi bili predstavniki občine, Geoplina in oba ministra. Zdelo se mu je čudno, da si bosta oba ministra vzela čas, vendar sta tako zagotovila, da bosta izpeljala en korak naprej. V katero smer bo šlo, bodo pa videli.

IVO BOSCAROL je dejal, da ministra nista govorila o smiselnosti KP, ampak o nujnosti za nacionalni nivo. Ta postaja je pomembna za transfer plina v obe smeri, tudi proti Italiji. Govorili so tudi o možnih drugih lokacijah, o spremembah. Bili so presenečeni, koliko je bil minister seznanjen s temi stvarmi. Vedel je tudi za varnostne ventile, za katere so predlagali, da bi se okrog KP postavili bolj pogosto. Naredili so spremembo projekta, da bi bil objekt za polovico nižji. Dobil je vtis, da so pripravljeni ustreči v vseh možnih in sprejemljivih rešitvah. Očitno je ta KP zelo močnega nacionalnega pomena. 
ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da so glede obiska ministra Bajuka organizirali ločene sestanke s predstavniki občine Vipava in Ajdovščina. Glede obiska g. Vizjaka je rekel, da je enostavno gledati firme, ki dobro poslujejo. Ali so kaj govorili o problemih Tekstine in Lipe? Pri KP pa ga zanima, če so si ogledali lokacijo. Ali so bile stvari pravilno prikazane, saj kaže, da jih želijo pripeljati žejne čez vodo. Nihče ne razmišlja o drugi lokaciji. Jasno mu je, da želijo graditi tam, kjer bo najceneje. Občani jih ne zanimajo dosti. 

MARJAN POLJŠAK je protestiral, da nihče ne razmišlja, saj je on celo predlagal, da gre KP izven občine.

IVO BOSCAROL je povedal, da jim je občinsko stališče dobro poznano. Dejstvo pa je, da bo plinovod šel skozi dolino in da je lokacija KP nekje na plinovodu. Pomika se lahko levo in desno. Povedali so jim, da imajo v občini možnosti drugih lokacij, vendar so oni zelo agresivno nastopili, da so tehnični pogoji tisti, ki pogojujejo razdaljo med KP in višinska razlika. Oni so protestirali, ker danes tehnologija omogoča različne možnosti, kot drugo so jim navedli najcenejšo varianto, ker je ta lokacija zraven vseh infrastruktur. To so izpodbijali. Dobil je občutek, da dobro poznajo naše argumente in jih tudi poskušajo razumeti. Imeli naj bi precej zvezane roke, ker je za ta plin zelo zainteresirano Anhovo. Pogajanja na tem področju bodo še zelo trda in dolgotrajna. Morali bodo biti dober sogovornik, če bodo želeli od tega karkoli iztržiti.  Kar se tiče Tekstine, je bil prisoten direktor in predstavil stanje, ki ni rožnato. Jeseni bodo zaprli predilnico, tkalnico naj bi obdržali. Direktorja je vprašal, zakaj so razdelili dobiček med lastnike oz. če ni to slab znak. Rekel je, da na to on nima vpliva in da naj bi načeloma ostale stvari tekle. On se boji, da bo spomladi še ob drugi del. 

ALOJZ FERJANČIČ je menil, da o lokaciji KP odgovor ministrstva ne more držati, saj so jim predlagali 4 možnosti. Če so proučevali 4, potem so sigurno vse možne, vendar je ta pri Dolgi Poljani najcenejša. 

IVO BOSCAROL je rekel, da morajo ostati na območju naše občine. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na pobude.

LOZAR LUDVIK je dejal, da bi se rad še enkrat obrnil na njih glede bazne postaje mobitela, ki se gradi v Selu. Prosil je, da bi občinski svet sprejel sklep, da se gradnja zaustavi, dokler se ne pogovorijo krajani in predstavniki mobitela. Menda imajo dogovorjen sestanek v petek, vendar bo to prepozno, ker bodo stolp postavljali jutri.   
MARJAN POLJŠAK je rekel, da so jih prosili, da ne nadaljujejo z deli dokler se ne pogovorijo.

VILI DURNIK je pojasnil, da jih s sklepom sveta ne morejo ustaviti.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da jim občinski svet lahko da moralno podporo, da z  deli počakajo. 

LOZAR LUDVIK  je nadaljeval, da ima mobitel strokovnjake, ki izvajajo meritve, pod svojim okriljem. Včeraj so imeli zbor krajanov (73 prisotnih). Krajani ne nasprotujejo izgradnji, ampak lokaciji, saj je 29 m proč že prva hiša. Stolp bi lahko zamaknili za 200 m. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da lahko glasujejo o podpori KS, dokler se stvari ne razčistijo. Vendar gre tu za moralno podporo, ki v postopku nič ne pomaga. Lahko že danes zvečer posredujejo faks. 
MILOŠ BIZJAK je rekel, da zadeva je pereča, vendar danes ni druge možnosti, kot da skušajo apelirati na izvajalca, da se pogovarja s krajani. 

SILVESTER PELJHAN je dejal, da so to lokacijo dobili sigurno na podlagi nekega soglasja.

LUDVIK LOZAR je povedal, da imajo gradbeno dovoljenje.  

SILVESTER PELJHAN je rekel, da je sedaj težko stvari ustavljati, ker so vsi postopki tekli in jih je bilo možnost takrat spreminjati. 

LOZAR LUDVIK je dejal, da bi se lahko pogovarjali edino pri izdaji lokacijske informacije.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da občina lokacijsko informacijo mora dati, lahko pa bi predvidevali, da bo KS temu močno nasprotovala in bi jih obvestili.

JOSIP TROHA je menil, da je KS bila v postopku.

LOZAR LUDVIK je povedal, da ni bila. V postopku je bila občina pri izdaji lokacijske informacije in potem z ene strani DARS ter z druge Direkcija za ceste.
VILI DURNIK je dodal, da je problem v tem, da gradbenega dovoljenja ne izdaja Upravna enota ampak država. Ko so dobili s strani KS opozorilo, so naslovili dopis na Mobitel in zaprosili za sestanek. Prebral je odgovor, ki so ga prejeli s strani Mobitela. (Priloga zapisnika.)
ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, kdaj je občina  dala lokacijsko informacijo.

IRENA RASPOR je povedala, da prvič 24. 6. 2003, ker pa je veljavnost pretekla, so jo ponovno napisali v novembru 2004. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da bi morala občina v takem primeru obvestiti krajevno skupnost, ker drugače prihaja do banalnosti. V Budanjah v enem delu ne morejo širiti ceste, ker en lastnik ne pusti. Prejšnji direktor komunale pa je soglašal z zidanjem prizidka in je sedaj vidljivost še slabša in tudi ni vprašal krajevne skupnosti. Problemov bi bilo dosti manj, če bi se posvetovali s KS. Tudi občina bi morala vedeti, kaj podpisuje, ali bo objekt visok 100 m ali samo 2 m.

IRENA RASPOR je pojasnila, da po zakonu o urejanju prostora občina izdaja lokacijsko informacijo, ki pa je dejansko potrdilo iz uradne evidence. Za stranko ni nujno, da napiše, kako velik objekt predvideva oz. tudi marsičesa drugega ji ni treba navesti. Ker zakonodaja tega ne predvideva, občina ne sme zahtevati podatkov. V tem primeru so napisali, da bo bazna postaja, brez podatkov o višini in širini. 
JOSIP TROHA je rekel, da je to isto, kot pri kompresorski postaji.

IVAN KRAŠNA je dejal, da tisti, ki so zainteresirani, trdijo, da ni škodljivo in da mora stati na tisti lokaciji in da stvari tečejo tako po celem svetu. 

JOSIP TROHA je razumel, da bazna postaja mora biti, vendar pa ne, da ne more stati 200 m proč. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da sprejmejo sklep, da podpirajo prizadevanja KS Selo in iniciativnega odbora za spremembo lokacije in zahtevajo od Mobitela, da ne nadaljujejo z deli dokler ne opravijo razgovorov s prizadetimi. Tak sklep bi po seji posredovali na mobitel.

LUDVIK LOZAR je predlagal, da še podjetju Marc, ki izvaja dela. 

ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da so hoteli pri cerkvi v Logu postaviti steber za elektriko, vendar so potem pravočasno ukrepali in se dogovorili za spremembo lokacije. Res pa je, da gre tu za manjšo zadevo.

ANGEL ČESNIK je rekel, da se bodo lahko izgovarjali, da ni sevanja. Veliko je že bral o tem, pa nikjer ne piše, ali je škodljivo ali ne. Če bi hoteli to trditi, bi morali imeti dokaze.
LOZAR LUDVIK je rekel, da jim ne morejo dokazati, dokler se ne opravi meritev v prostoru. Ko pa bo stolp postavljen, ga ne bo več moč podreti. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati o tej temi? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo o prej navedene sklepu.


- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, če ni tudi Mercatorjev priključek ravno tako vprašljiv kot tisti zadnjič. Še vedno se tujci, ki prihajajo iz obvoznice, ne zavedajo, da niso na prednostni cesti. Ali se kaj nadaljuje z aktivnostmi  o tem križišču ali ne. 
SONJA ŽGAVC je rekla, da so jo krajani Bevkove opozorili ravno na to križišče. Iz Doma starejših občanov se oskrbovanci kar odpravijo čez cesto. Predlagajo, da se naredi pločnik do križišča in potem zariše prehod za pešce še na tej strani, da bodo malo varneje prečkali križišče. Krajani razmišljajo, da je tam obvezno krožišče, ne samo semafor. 
JANEZ FURLAN je povedal, da bi za prehod morali zaprositi Direkcijo za ceste, ki bi po vsej verjetnosti zahtevala osvetlitev prehoda. Glede pločnika pa je ob lokalni cesti in bi bil izvedljiv, če bi pridobili lastništvo zemljišč.
SONJA ŽGAVC je dodala, da je tudi avtobusna postaja na drugi strani in gredo vsi kar direktno čez cesto.

IVO BOSCAROL je menil, da bi se lahko kaj pogovarjali z Mercatorjem, ker gre za njihove kupce. 

LOZAR LUDVIK je predlagal, da bi predstavnike direkcije povabili na sejo, da bi povedali, kake načrte imajo v občini. Če je prav informiran, je menda izpadel tudi pločnik za Batuje iz državnega proračuna, potem je problematika tega krožišča, obnova ceste v Črničah, Col – Predmeja…. Odprtih imajo veliko vprašanj in če je treba, se lahko skliče tudi izredno sejo. 

VILI DURNIK je povedal, da s strani občine že par let predlagajo ureditev teh stvari in jih tudi imajo v planih. Kdaj pa bo prišlo do realizacije, ne ve. Občina je že večkrat pisno opozorila na te probleme. 

ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, če je v to vključen tudi odstavni pas za Dolgo Poljano.

VILI DURNIK je dejal, da se dela posebej tudi na tem oz. je aktivna tudi KS.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi morali povabiti ministra v občino. 

IVO BOSCAROL je vprašal, če je kak problem z elektriko, ker je celotna obrtna cona in del pri pokopališču popolnoma v temi. Na Učni poti so popolnoma preperele klopi in še par drugih stvari bi morali urediti, sredstva pa so rezervirana v proračunu. Ker je pot precej obiskana, bi to morali urediti čim prej. 

K 7. točki dnevnega reda

Volitve in imenovanja

· Razrešitev člana Nadzornega odbora
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev.  
Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA)   sprejeli   predlagan sklep.

·   Imenovanje pooblaščenca za skupščino Tekstike

ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev. Povedal je, da komisija predlaga Antona Kreševca.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA)   sprejeli   predlagan sklep.

· Imenovanje člana v Svet Zdravstvenega doma Ajdovščina

VILI DURNIK je povedal, da sta z g. Kalinom preverila prejete elektronske pošte na njegovem naslovu (tudi izbrisana sporočila), ter skupaj ugotovila, da g. Kalin predloga ni posredoval.  Naslednji dan so preverili še občinski naslov in tudi tam predloga nista dobila. G. Kalin je sicer izpisal iz svojega računalnika, da je predlog poslal, vendar ga na občini žal ni. Na komisiji so se potem dogovorili, da naj predlagatelji, ki se odločijo za pošiljanje po elektronski pošti, naslednji dan preverijo, če je pošta knjižena. Šele potem se lahko zanese, da je zadeva prišla, saj elektronska pošta ni način poslovanja v upravnem postopku.  
ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da pri faksu ali priporočeni pošiljki je potrdilo, pri navadni ali elektronski pošti pa ni moč dokazati, da je bila pošta poslana. Zato je treba preveriti, da je predlog prišel. Drugič je treba na to opozoriti.

SILVESTER PELJHAN je dodal, da se dela skladno z zakonom o upravnem postopku.  

ALOJZ FERJANČIČ je predlagal, da še enkrat glasujejo o sklepu, ki so ga imeli na prejšnji seji, da se v svet zavoda imenuje Rajko Troha, Sonja Žgavc in Eva Vrtovec.



- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA, 1 PROTI) sprejeli    predlagan sklep.

MILOŠ BIZJAK je opozoril, da je elektronsko poslovanje normalno poslovanje tudi v upravnem postopku s tem, da morajo imeti verificirane elektronske podpise. Predlagal je, da si občina pridobi verificiran elektronski podpis. 

VILI DURNIK je rekel, da bodo občane o tem obvestili, ko bo urejeno in bo veljalo tudi v upravnem postopku.  

Glede pločnika od doma starejših do križišča, pa je predlagal, da svetniki dajo županu pooblastilo, če slučajno ostanejo kaka sredstva in se to izvede, potrdi pa se z naslednjim rebalansom. 
ALOJZ FERJANČIČ je menil, da mora biti urejen tudi prehod.

VILI DURNIK je rekel, da bodo poskušali zagotoviti tudi prehod. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  ( 20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

· Odstop Iva Boscarola s funkcije člana občinskega sveta

ALOJZ FERJANČIČ je v uvodni obrazložitvi povedal, da so na komisiji odstop vzeli na znanje. Naslednji svetnik na listi je Ljubo Žgavc. Preverili bodo, če bo funkcijo sprejel. Za odbor pa bodo iskali nove predloge. 

IVO BOSCAROL je povedal, da lani sprejeti zakon o preprečevanju korupcije v 28. členu navaja, da določene funkcije niso združljive z lastniškim deležem v podjetju. Če si občinski svetnik in 20 % lastnik podjetja, se ne moreš prijaviti na državni razpis, ne moreš delati za družbene ustanove, se prijavljati na licitacije, itd… To velja tudi za družinske člane. Osebno je pripravljen žrtvovati svoj čas za razvoj občine, vendar ga morajo razumeti, da ima podjetje s 25 zaposlenimi in je kar nekaj državnih razpisov, na katere se lahko prijavljajo. Če se ne bi prijavljal, bi podjetju delal škodo. Še se je pripravljen vključevati v delo občine, tudi na funkcijah, ki jih ima v Ljubljani, bo zagovarjal interese občine, toda iz občinskega sveta mora izstopiti. Z nekaterimi župani so sprožili pobudo za presojo tega člena, ker kot svetnik ne more vplivati na državno politiko. Določene stvari je v svojem mandatu skušal z njihovim sodelovanjem spraviti na višji nivo, za kar se vsem zahvaljuje. Zahvaljuje se tudi strokovnim službam in medijem, ki so določene ideje podprli. Upa, da se bo ta trend naklonjenosti gospodarstvu nadaljeval, da bodo lahko polnili proračun, če bo gospodarstvo zdravo. Če bo ta zakon ostal nespremenjen, se bo manj gospodarstvenikov odločalo za politiko, kar pa ni dobro. Težko se bo oblikovala tudi nova lista podjetnikov na naslednjih volitvah. Če je kdaj rekel komu kaj narobe, upa, da ga niso narobe razumeli. Politika je tudi umetnost prilagajanja oz. sklepanja kompromisov.  Prisotne je povabil, da si po končani seji nazdravijo.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA)   sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK se je zahvalil g. Boscarolu za vse delo, ki ga je opravil v občinskem svetu. Hvala za vse ideje in pobude. Ostale so mu funkcije v Ljubljani, ki so širšega, državnega pomena. Računa, da bo prek njihove svetniške skupine še vedno posredoval svoje predloge in ideje. Hvala.

Predsedujoči je povedal, da bo naslednja seja zadnji četrtek v septembru.

Seja je bila zaključena ob 17.45.

    ZAPISNIČARKA:






PREDSEDUJOČI:

   Mojca FERJANČIČ
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