OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

29. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 27. oktobra 2005, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Saša STOPAR, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK,  Primorske novice

· Marjana BRATINA, TV Primorka

· Artur LIPOVŽ, RTV Koper

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

· Boža FERFOLJA, Zdravstveni dom Ajdovščina
· Ivo BOSCAROL,

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

Predlagal je, da bi prešli na zapisnik 28. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da je v njegovi razpravi na 5. str. napaka, saj je rekel, da opozicija ni dala pravih predlogov (piše pa pozicija).
MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo napako popravili.

VILI DURNIK je povedal, da je na 11. strani zabeleženo, da je g. Vitežnik izjavil, da ne želi prevzeti odgovornosti. S strani g. Vitežnika je bil opozorjen, da je on izjavil, da ne bo vodil nadzornega odbora, ker statutu niti poslovnik nadzornega odbora tega ne opredeljujeta.  Dolžan se je opravičiti za to napako.
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o zapisniku 28. seje s predlaganim popravkom.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) Če ne, je predlagal, da bi prešli na dnevni red. Vprašal je, če je še kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005;

2. Investicijski program izgradnje podružnične šole Budanje;

3. Sklep o dispoziciji pozidave stanovanjskega območja Budanje – Log II;

4. Predstavitev projekta Logistični center Ajdovščina (na letališču);

5. Investicijski program za izgradnjo garaže za reševalna vozila Zdravstvenega doma Ajdovščina;

6. Predlog odprodaje občinskih stanovanj;

7. Imenovanje pooblaščenca za skupščino KSD d.o.o. Ajdovščina;

8. Premoženjsko pravne zadeve;

9. Informacije in pobude.

K 1. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005
MARJAN POLJŠAK in SAŠA STOPAR sta podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so predlog odloka obravnavali vsi odbori in nanj niso imeli pripomb ter ga predlagajo svetu v sprejem.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno  sprejeli    predlagan odlok s popravki.
Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   podan predlog.

Razprave ni bilo, zato je predsedujoči predlagal, da  izvedejo še glasovanje v II. obravnavi.


- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli     predlagan Odlok o spremembah in Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005 s popravki.

K 2. točki dnevnega reda

Investicijski program izgradnje podružnične šole Budanje

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da se je odbor strinjal.
IGOR ČESNIK je vprašal, kje je na tej skici S oz. V, oz. če je res vhod na S, ker to za to dolino ni primerno.  

DRAGICA FIEGL je pritrdila, da je glavni vhod na S strani, čeprav to ni primerno. Zaradi tega so predvideli vhod tudi skozi jedilnico na J strani, ki bi ga koristili v primeru burje. 

IGOR ČESNIK je rekel, da bi bilo tudi dobro, da bi se vedelo, kdo je projekt risal. Vhod na S strani ne vzdrži, saj imajo izkušnjo že iz vrtca. Burja pa piha okrog 140 dni na leto, zato to ni zanemarljivo.
DRAGICA FIEGL je povedala, da v investicijskem programu piše, da je projekt delal Detajl iz Vipave. Temelji pa na idejnem projektu iz leta 2003. 
ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da je to res skregano z vsako logiko. Precej drugačno skico so obravnavali v Budanjah, kjer so bili prisotni še predstavniki KS, Vrtca, ravnatelj, podžupan, starši. Na predlog so podali nekaj pripomb. Skica je sedaj drugačna in verjetno bi bilo prav, da jo ista sredina še enkrat obravnava.

DRAGICA FIEGL je povedala, da so dali izdelovalcu pripombe s sestanka: učilnica 1. razreda mora biti večja, vrtec nima terase in mora biti spredaj, stopnišče mora biti dovolj široko kar lahko gre na račun večnamenskega prostora. Pripombe so bile upoštevane in rešitve so dobre. Če bi pustili vhod na J strani, bi uničili zunanje površine za te majhne otroke, ker bi tja hodili z avtomobili. To vprašanje je bilo izpostavljeno (zraven so bili predstavniki KS in Ivan Krašna) in so se odločili, da bi bil lahko vhod skozi jedilnico. Menili so, da ta sestava zadostuje, lahko pa opravijo še širšo razpravo, če želijo. 
ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da je on menil, da bo pač ista sestava obravnaval projekt še enkrat, da vidijo, če so bile pripombe upoštevane. Če pa so stvari usklajene, tudi njemu ustreza. 

IVAN KRAŠNA je dejal, da vhod s S strani ni tako slab za otroke, ki bodo prišli z avtobusom, seveda ne za primer burje. Projektant je potem povedal, da je jedilnica po normativih prevelika, zato so se dogovorili še za vhod skozi jedilnico. Tukaj sicer ni narisan, vendar če se tako reši, stvar ni problematična.  
SONJA ŽGAVC je rekla, da investicijo podpira, vendar bi rada, da bi v finančno konstrukcijo vnesli tudi sredstva od prodaje stare šole. Ali so razmišljali kaj o tem oz.  kakšen namen bo imel ta objekt. 

IVAN KRAŠNA je dejal, da so šli krajani sami v aktivno iskanje kupca, ker je tak predlog odbor že predlagal. Imeli so zelo resnega kupca, ki bi po dejavnosti sodil v prostor zraven cerkve, vendar je stvar tik pred koncem odpadla. Če bo imela KS prostore v novi šoli, potem je treba staro šolo prodati. Kakšna dejavnost pa sodi zraven cerkve, morajo vsi skupaj opredeliti. 

MIRAN KALIN je rekel, da so izredno bogata občina, saj bodo šli za par otrok v investicijo 200 mio. sit z vsemi ostalimi pripadajočimi stroški. Tako štev. otrok imajo na Cesti, pa nimajo lastne šole. Marsikatero investicijo so črtali, tudi kulturni dom, ravno iz vidika, ker ni sredstev, tukaj pa razsipajo. Če bi šola že obstajala in delovala z nekim manjšimi stroški, naj bo, drugače pa ne.  

DRAGICA FIEGL je rekla, da je okoliš podružnične šole Vipavski Križ in okoliš Budanj približno enako velik. Število se giblje od 50 do 60, trenutno pa jih je v Križu nekaj več.

BORIS AMBROŽIČ je dejal, da je iz okoliša, ki je vezan na to šolo in mora reči, da otroci iz Dolge Poljane nikoli niso hodili v šolo v Budanje. Več ali manj so hodili v Ajdovščino, vsaj za novo naselje si upa to trditi. Pridružuje se mnenju g. Kalina, saj gradijo novo šolo za 12 otrok. V Ajdovščini so dosti večje potrebe in je tu nujno potrebno začeti z gradnjo. Očitno gre za nabiranje političnih točk, saj so volitve čez leto dni. Nikjer ne vidi podatka, da bi investicijo sofinancirala država. Objekt bo treba kasneje tudi vzdrževati, ne ga samo zgraditi. Zelo dosti se je pogovarjal s krajani in lahko pove, da tej varianti nasprotujejo. Menijo, da za budanjske otroke zadostuje adaptacija stare šole. Nataliteta v tem času ni tako porasla, da bi si lahko to privoščili. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da ocenjuje, da projekt ni razsipen. Projekta ni risal sam arhitekt, ampak so aktivno sodelovali  krajani. Izgradnja šole je upravičena, saj je KS Budanje poleg Lokavca ena največjih vasi. O izgradnji govorijo že 4 leta, zato bi bila razprava o smiselnosti potrebna prej.  

DRAGICA FIEGL je povedala, da je ministrstvo objavilo razpis 99. leta in so takrat prijavili 4 šole. Ker so imeli prijavljene tako velike investicije, podružničnih šol niso prijavljali, ker so vedeli, da ne bodo prišli na vrsto niti do leta 2010. To se vidi že pri Šturjah, čaka pa še Otlica. 
MIRAN KALIN je rekel, da se upravičenost lahko pretehta vsak trenutek, torej ne drži, da je sedaj pozno. Marsikatere investicije niso izvedli (kulturni dom), ali pa so jo zamaknili (Šturje). Če pa stvari botruje politična odločitev, je to nekaj drugega. 

ALOJZ FERJANČIČ je oporekal g. Kalinu, da je vseh otrok v Budanjah skoraj toliko kot celotni okoliš Vipavskega Križa. Podatke imajo zbrane v strokovnih službah. Trditev, da otroci iz Dolge Poljane ne hodijo v Budanje, je prav zgrešena. Starejši so hodili vsi v Budanje, sedaj pa jih res iz novega naselja nekaj hodi v Ajdovščino. Tudi trditev, da so budanjci proti novi šoli ne drži. 
MIRAN KALIN je dejal, da je na Cesti približno 8 otrok na leto in toliko jih je tudi v Budanjah. 2003 sta v Budanjah rojena samo 2 otroka in 4 v Dolgi Poljani. Brez problema hodijo otroci iz Ceste v Vipavski Križ in bi enako lahko Budanjci v Ajdovščino. 

JOSIP TROHA je rekel, da so zelo zamudili s sprožitvijo te problematike. V Budanjah je problem stare šole, ki je potrebna adaptacije z mogoče polovico manj stroški. To je bil vzvod. Problematičen je tudi dostop. Ob tehtanju se je upoštevalo vse argumente in občinski svet se je odločil za novo lokacijo. Sedaj se reši samo še vhod in ob prodaji stare šole se sredstva vključi v finančno konstrukcijo za novo šolo. To se naj izvede čim prej. Čudi se, da domačin ne pozna problematike stare šole. 

SONJA ŽGAVC je dejala, da imajo cenilce, ki lahko objekt ocenijo in se finančno konstrukcijo popravi.

MIRAN KALIN je rekel, da nikoli ni imel podatkov, koliko je otrok v kakem letu.

DRAGICA FIEGL je povedala, da so bili prikazani v prvem dokumentu pred enim letom.

MIRAN KALIN je menil, da se za tako populacijo lahko organizira avtobusni prevoz. 
SILVESTER PELJHAN je rekel, da govorijo o bistveno večjih stroških, pri colski je bil še večji, v Šturjah pa bo verjetno isto. Tendenca je, da se podeželje ohrani. Če bi o tem razmišljali pred 20 leti, ne bi imeli v Ajdovščini 1000 otrok in zraven 1000 problemov, ampak bi imeli šolo na Planini, v Dobravljah, Colu, Lokavcu... Prav je, da se podružnične šole uredijo.

Ker ni želel nihče  več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.  


- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli  Investicijski program izgradnje podružnične šole Budanje. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da jih niso opozorili, da je priložen še sklep o uskladitvi NRPjev. Ker jih na to ni opozoril, predlaga, da glasujejo še o tem sklepu.
- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli  predlagani sklep.

K 3. točki dnevnega reda

Sklep o dispoziciji pozidave stanovanjskega območja Budanje

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.
IGOR ČESNIK je dejal, da je odbor zahteval še soglasje KS. Ker je pridobljeno, predlagajo občinskemu svetu, da sklep sprejme. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA)  sprejeli  predlagani sklep.

K 4. točki dnevnega reda

Predstavitev projekta Logistični center Ajdovščina (na letališču)

IVO BOSCAROL je podal uvodno obrazložitev. Opozoril je, da se delno omejeni pri odločitvi, ker je policija postavila pogoj, da bi oni v to šli, če z deli lahko prično drugo leto, ker že imajo predviden del sredstev. V tem je velika priložnost. Če Ajdovščina postane močno logistično središče, bo imela prednost pred drugimi, če se bo karkoli delalo na tem področju. Veliko se recimo dela na tem, da bi Slovenija pridobila helikoptersko reševanje.
IGOR ČESNIK je dejal, da odbor predlaga občinskemu svetu, da sklep sprejme. 

BORIS AMBROŽIČ je vprašal, če bodo helikopterji ob vremenskih razmerah, ki so v občini, sploh sposobni pristajati.

IVO BOSCAROL je rekel, da so helikopterji na burjo bistveno manj občutljivi, ker nimajo dolgega krila in so operativni tudi v visokogorju, kjer so vedno prisotni vetrovi. Opravljali so meritve na letališču in je razlika na koncu letališča in pri hangerju tudi do 40 %. Če bo helikopter vzleti v smeri proti Novi Gorici in gre čez Kras proti Ljubljani ni nobenega problema. 

MILOŠ BIZJAK je dejal, da projekt podpira. Ker pozna področje reševanja, bo pokomentiral samo ta vidik. Dejansko se zmanjšujejo nevarnosti vojne, povečujejo pa se naravne in druge nesreče. Na predvideni lokaciji imajo izredno dobro cestno povezavo, železniško, letališče in zelo blizu dve pristanišči (Trst, Koper). Blizu je tudi zajetje Vogršček, kjer bi v primeru gašenju Krasa ali Banjške planote lahko zajemali vodo. Lokacija je izredna, zato morajo pokazati svoje zanimanje. Če bodo ustanovljene pokrajine ali regije, je bilo jasno rečeno, da bo zaščita in reševanje prešla na pokrajinski nivo. Če ustvarijo materialne pogoje, lahko takrat jasno povedo, da so zainteresirani za te službe. To bodo nekoč tudi delovna mesta.
SILVESTER PELJHAN je rekel, da so se na razširjenem sestanku vsi pokazali interes oz. so projekt podprli. Ko pa so se začeli pogovarjati o sredstvih, je bilo stanje drugačno. G. Bogataj je rekel, da je pripravljen dati zemljišče, vendar selitev skladišča ni njihova stvar. Pojavi se vprašanje, kako ta objekt tržiti, da sredstva porabijo za zgraditev novega objekta. Precej sporna je bila zadeva glede policijske postaje. G. Bratuž je rekel, da imajo zadeve že zelo daleč – gradbeno dovoljenje in zagotovljena sredstva. Občina bi torej morala pospešiti pridobitev novega gradbenega dovoljenja za drugo lokacijo in delno pokriti stroške za pridobitev novih dovoljenj. Izredno se jim mudi zaradi sredstev v letu 2007. Njim drugače odgovarja tudi lokacija v Srečku Kosovelu, predlog logističnega centra pa podirajo in nekaj bi bili pripravljeni narediti tudi za to. Za gasilce je tukaj priložnost za selitev, ker sedanja lokacija ni primerna. Pretehtati bi morali, kaj prinese kupnina in strošek na drugi strani. Lažje bi stvari pretehtali, če bi imeli finančno sliko, kaj pomeni to za proračun  v naslednjem letu, glede spremembe NRPjev itd... 

MARJAN POLJŠAK je menil, da policija potrebuje samo infrastrukturo do njihove parcele, ne sredstva za stavbo. Tistemu strošku pa ne uidejo in bi morali sredstva zagotoviti v proračunu.

SONJA ŽGAVC je rekla, da logistični center podpira. V prvi fazi naj bi občina zagotavljala infrastrukturo in nadomestni objekt skladišča civilne zaščite. Ker bi šlo za službe regijskega pomena, jo zanima, če so razmišljali o tem, da bi prispevale tudi druge občine. Vipava ima svoje gasilce, Col svoje in se boji, da bo to samo domena Ajdovščine. Pri gasilcih ne bi smeli prehitevati stvari, ker OŠ ali kaka druga investicija, ki je v NRPjih, ne bo zgrajena. Podpira varianto 1, ker se ji zdi, da mesto preveč raztegujejo in nima več nekega mestnega jedra.
IGOR ČESNIK je povedal, da je g. Bogataj rekel, da zemljišče za gasilce prispeva ministrstvo za obrambo. Delali bi skladišče korozina, kar bi bil vložek države. Prilika je, vendar policijo preganja čas, saj imajo v proračunu 2006 zagotovljenih 400 mio. sit. Nesmisel je, da so sami sredi letališča. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je OŠ Šturje zajeta v vseh načrtih in je ne bodo zamikali. Ker ne gre za tako velika sredstva, bo lahko prišlo samo do kakega zamika, ne pa črtanja. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da v primeru selitve gasilcev štev. bo večja. Če pogledajo koliko stane OŠ Budanje oz. koliko sredstev ima policija namenjenih za novogradnjo, potem morajo biti realni. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je to vprašanje naslednjega mandata. 

LJUBO ŽGAVC je ugotavljal, da so stroški proračuna v naslednjem letu 37 mio. sit, kar ob sredstvih za šole ni vredno omembe. 

JOSIP TROHA je rekel, da se strinja glede naslednjega leta, vendar kaj bo potem naprej.

LJUBO ŽGAVC je rekel, da potem lahko ostanejo pri »vrtičku Vipavske doline«, če se ne bodo razvijali. Če predlog podprejo, potem so tudi obveznosti. 
BORIS AMBROŽIČ je dejal, da njihova svetniška skupina zadevo podpira. Ni nujno, da jutri prično z gasilskim domom. Prilika je, dva objekta se bosta zgradila, ostalo lahko kasneje. Mudi pa se s policijsko postajo. 
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da je stvar zanimiva, predvsem z vidika bodočega regijskega pomena. Očitno vsi predlog podpirajo in lahko točko zaključijo.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da bi lahko kaj povedala stroka občinskih služb. Druga varianta se mu zdi čudna. Občutek ima, da se želi prikazati čim manjše stroške (cestni priključek v makadamski izvedbi), da bi predlog podprli. Sicer zadevo podpira, vendar morajo biti stvari realne.

IRENA RASPOR je povedala, da je bila dispozicija pozidave narejena izredno na hitro, ker so se stvari odvijale dnevno. Sigurno na koncu ne bo taka. 2. varianta je služila za usklajevalni sestanek z ministrstvi, ker je bila v prvi fazi želja, da se stvari fiksira čim bližje Bonetu. Potem so pripravili še varianto bližje letališču, vendar mora opozoriti, da je šele v pripravi tehnološki načrt letališča. Šele po tem bodo videli, kje bo gradbena linija. Glede ceste pa mora pojasniti, da so tudi obrtnikom zagotavljali samo ceste v makadamski obliki. Če bo šlo za asfaltacijo, bodo stvari dražje. Številka je postavljena zelo grobo. Dispozicijo bo potrebno potrjevati na občinskem svetu.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA)  sprejeli  predlagani sklep.

K 5. točki dnevnega reda

Investicijski program za izgradnjo garaže za reševalna vozila Zdravstvenega doma Ajdovščina
BOŽA FERFOLJA je podala uvodno obrazložitev.
MAGDA RUPNIK je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA)  sprejeli  predlagani investicijski program.

K 6. točki dnevnega reda

Predlog odprodaje občinskih stanovanj

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da sta odbora razpravljala in ne nasprotujeta prodaji, ker se zavedajo, da nimajo nič od njih, ker so stanovalci v stanovanjih do smrti. Na podlagi poziva se je 21 stanovalcev izjasnilo, da želijo stanovanja kupiti, ker so dejansko najemnine dražje kot odplačilo kredita. Zavedajo se, da ne bodo mogli kupiti enako štev. stanovanj, kot jih bodo prodali, vendar bodo nekaj imeli. Opozorili pa so na to, da morajo biti vsi najemniki seznanjeni, kaj pomeni javna dražba. Sprejeli so naslednji sklep:

· pisno je treba obvestiti vse lastnike, ki so podali vlogo o odkupu stanovanj, o morebitnih zapletih, ki se lahko pojavijo zaradi javne dražbe,

· vsi zainteresirani najemniki morajo podati pisno izjavo, da se strinjajo s prodajo njihovega stanovanja,
· vsi zainteresirani najemniki morajo podati tudi pisno izjavo, da v kolikor pri odkupu ne bodo uspeli, da ne bodo kasneje prosili za socialno stanovanje.
Sredstva morajo biti obvezno za nakup novih stanovanj. Do sedaj so več sredstev namenjali za regresiranje obrestne mere pri stanovanjski gradnji.

MILOŠ BIZJAK je dejal, da je njihova svetniška skupina že od začetka proti temu, da se odproda socialna stanovanja. Zavzemajo se za krepitev socialnega fonda, ne za manjšanje. Ta ukrep pomeni manjšanje fonda. Potrebujejo pa ga za reševanje problemov naših občanov. Ne smejo namreč mešati socialne in profesionalne kategorije. Zelo nemoralno je, da najemnikom dajejo take ponudbe. Najemnikom bodo dali možnost nakupa stanovanja, ne bodo pa jim mogli zagotoviti, da bodo še ostali v stanovanju. Zanj je že zelo vprašljivo to, da bodo prodajali polno stanovanje. Na licitacijo se lahko prijavi nekdo, ki bo pripravljen plačati dosti več, kot je zmožen ta najemnik in bo stanovanje kupil. Najemnika bodo morali reševati kot socialni problem. Če pa je socialni najemnik prišel v tako fazo, da je sposoben kupiti stanovanje, lahko kupi stanovanje na trgu. Taki najemniki potem ne potrebujejo te kategorije stanovanj. Ne drži, da od teh stanovanj nimajo nič. Nekateri pa prebrodijo stanovanjsko stiskom, rešijo stanovanjski problem in stanovanje vrnejo občini. Če bo prišlo do odprodaje stanovanj, bi želel podatek, koliko kupcev teh stanovanj je bilo upravičenih do subvencioniranje najemnin, ker niso imeli sredstev za plačevanje.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da so socialna in neprofitna stanovanja sedaj pomešana.

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da so to najemniška stanovanja. Drugače pa so stanovalci sami hodili s prošnjo, da se jim nakup omogoči. 

MILOŠ BIZJAK je rekel, da se jih je v Latniku pozvalo.

SONJA LOVREKOVIĆ je dodala, da so to izvedli, ker so hodili že pred tem spraševati. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da se ne strinja, da bodo stanovanja izgubili. Kupili jih bodo tisti, ki nimajo več socialnega problema. Dobili pa bodo sredstva, s katerimi bodo kupili stanovanja za reševanje socialnih problemov. Osebno meni, da bi morali obvestilo posredovati vsem lastnikom stanovanj, ker v Latniku lahko obvestilo spregledajo. Poteza je dobra, dobljena sredstva pa se nameni za stanovanja. 

ANGEL ČESNIK je vprašal, če najemniki poznajo ceno stanovanj ali ne. Kako bodo opredelili, da ne bodo ponudili manj, kot je stanovanje vredno. 

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da bo treba stanovanja oceniti. Stanovalce bodo o vseh stvareh obveščali in se bodo imeli do zadnjega možnost premisliti. To je bila neobvezujoča prijava.

JOSIP TROHA je rekel, da imajo sedaj samo najemna stanovanj (ni več kadrovskih, profitnih, socialnih). Imajo občane, ki potrebujejo streho nad glavo. Prodali bodo 22 stanovanj in bodo mogoče pridobili 5 novih. Župan je na televiziji rekel, da je na trgu dovolj stanovanj, vendar je vprašanje, po kakšni ceni. Je pa res, da jih sedanji najemniki lahko izigravajo in ne morejo točno vedeti, kateri je res socialno ogrožen. Menil je, da bo nesprejemljivo, da se bo nekdo prijavil za nakup stanovanja, če mu sedaj subvencionirajo najemnino. Res je, da se bodo 22 stanovalcev rešili, vendar bodo dobili 10 drugih. Predlog bodo podprli, vendar morajo iti sredstva za stanovanjske namene, ne za Politehniko. 
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.

VILI DURNIK je dejal, da bodo pripravili nov predlog sklepa, ki bo zajemal vse, kar sta predlagala oba odbora. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA, 4 PROTI) sprejeli   sklep odborov glede načina odprodaje občinskih stanovanj.   

Predlagan je bil odmor.

K 7. točki dnevnega reda
Imenovanje pooblaščenca za skupščino KSD do.o.o. Ajdovščina

MARJAN POLJŠAK je prebral svojo obrazložitev.

BORIS AMBROŽIČ je menil, da to izhaja še iz njegove podžupanske zgodbe. Ko bo župan dobil dovolj podpore, bo zamenjal direktorja KSD brez neke argumentacije. Direktorju se daje očitke, on pa se nima možnosti braniti. Prav bi bilo, da pride na sejo in da se z županom soočita. Če se župan že odreka pooblastilu za skupščino, predlaga, da jih na skupščini raje zastopa Aleksander Lemut.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da zavrača očitke, da nima argumentov, ker mu jih lahko pokaže. Ko je direktor nastopil, mu je dal jasna navodila in bi jih lahko vsaj delno izpolnil. Mandat se izteka. Če bi hoteli direktorja zamenjati, bi ga morali sedaj, da po enem letu lahko vidijo, če je bila zamenjava primerna ali ne. Ker je on pobudnik, je tudi prevzel teoretično možnost, da zamenjava ne bi bila posrečena.

MIRAN KALIN je dejal, da vedno povabijo direktorja družbe, ki jo obravnavajo, zlasti če gre za poslovanje, zato ga moti, da ga sedaj niso. Očitno gre za osebne zamere oz. so stvari že otročje. Ker se koalicija ne strinja z županom, potem je očitno, da direktor dobro dela. Te igre so mu čudne. Sedaj pa naj bi te igre prenesel na nekoga iz koalicije.
MARJAN POLJŠAK je zavrnil, da gre za osebne zamere. Če imajo argumente, da ga zavrnejo, lahko to izvedejo v naslednjem Latniku. Njemu ne gre za zamere in mu je vseeno, katere stranke je kdo, zahteva pa, da ljudje delajo. Ali se jim zdi, da je stanje na KSD enako kot je v tovarnah? 
MIRAN KALIN je dejal, da ni diskutiral o argumentih, ker jih župan lahko ima, ampak je diskutiral o tem, da ni prav, da predstavnik družbe ni prisoten. Smešno se mu zdi, da župan pooblastila za skupščina prenaša na nekoga iz koalicije. Kdo vodi občino, župan ali koalicija in kaj hoče eden ali drugi.

MARJAN POLJŠAK je menil, da je prav, da direktor KSD ni prisoten, ker morajo oni skrbeti za lastnino. Če imajo nad nekom oblast, oni odločajo. Ne morejo ga postavljati na isto raven, kot župana. 

MIRAN KALIN je dejal, da se strinja, vendar je bila vedno dana možnost dialoga. Ni se postopalo tako, kot je običaj na tem občinskem svetu.

JOSIP TROHA je prosil, da se držijo dnevnega reda, kjer pa ni navedeno nobeno poslovanje podjetja, temveč zgolj imenovanje pooblaščenca. Trenutno imajo dva predloga in lahko gredo na glasovanje. Ni potrebe, da razpravljajo, saj nimajo nobenega gradiva.

MIRAN KALIN je menil, da jim sploh ni treba imenovati pooblaščenca, saj ga lahko župan sam. Odločanje na občinskem svetu bi bilo logično, če bi svet razpravljal o vsebini, ki bi se sprejemala na skupščini.

VILI DURNIK je pojasnil, da ustanoviteljske pravice  izvršuje občinski svet. O tem primeru so bile polemike in občinski svet je sprejel sklep, da župan lahko zastopa občinski svet na skupščinah KSD do konca mandata. Sedaj župan predlaga občinskemu svetu, da ga razreši in da naprej ustanoviteljske pravice v imenu  občinskega sveta izvršuje podžupan, Silvester Peljhan. Župan s svojim sklepom ne more pooblastiti drugega.

MIRAN KALIN je dejal, da so takrat to pooblastilo sprejemali z obveznim navodilom. Tu pa gre za preprosto imenovanje pooblaščenca. 

ALOJZ FERJANČIČ je želel vedeti, če trditev g. Kalina drži, drugače naj jasno povedo, da ne drži.

MILOŠ BIZJAK je povedal, da je bil član statutarne komisije in so jasno povedali, da vse ustano- viteljske pravice opravlja občinski svet, oz. je to  določeno v statutu. Župana so določili na občinskem svetu, zato ga ne more razrešiti drug, kot občinski svet.   
ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, če potem lahko g. Kalinu rečejo, da njegova trditev ne drži. Res bi bilo namreč nesmiselno, če bi to lahko naredil župan. 

MIRAN KALIN je prosil občinsko upravo, da pridobi pravno mnenje.  On še vedno trdi, da ima župan vsa pooblastila za imenovanje pooblaščenca, razen v primeru, da odprejo razpravo, kaj bo ta pooblaščenec delal na skupščini. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi on lahko imenoval pooblaščenca v primeru, da ne bi mogel iti na eno skupščino. Ker pa on odstopa, je jasno, da morajo imenovati drugega.

VILI DURNIK je še enkrat ponovil, da je odgovor g. Ferjančiču že dal, ravno tako ga je dal g. Bizjak.  Statut to določa in če želijo, jim lahko prebere 33. člen (občinski svet ustanavlja javna in druga podjetja ter gospodarske in druge zavode ter opravlja naloge ustanovitelja). 

MIRAN KALIN je rekel, da bo vprašal drugače – kdo v občini ima edini pooblastilo za zastopanje.

MILOŠ BIZJAK je rekel, da je nekaj druge občina kot občinski svet. 
MIRAN KALIN je dejal, da ne gre za občinski svet, ampak zastopanje na skupščini. Tudi v lanskem letu bi moralo biti tako. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo obrazložil kako bodo glasovali. Najprej bodo glasovali o sklepu, da se ga razreši in imenuje g. Silvestra Peljhana za zastopanje na skupščini KSD. Če bo večina glasovala proti, bo dal na glasovanje še drugi predlog za g. Lemuta. 

ALEKSANDER LEMUT je menil, da bi moral vseeno dati oba predloga na glasovanje, oz. bi najprej glasovali o razrešnici in potem o vsakem predlogu posebej.
VILI DURNIK je povedal, da predlagan sklep vsebuje vse potrebno – razveljavi se prejšnji sklep in sprejme nov. Še enkrat  je prebral predlagan sklep:

 »Za udeležbo in odločanje na sejah skupščine Komunalno stanovanjske družbe d.o.o. iz Ajdovščine, ki bodo sklicane v obdobju od sprejema tega sklepa do konca mandata občinskega sveta (mandat od leta 2002 do 2006), in za uveljavljanje ustanoviteljskih pravic na skupščinah te družbe, ki so v pristojnosti občinskega sveta, se pooblašča podžupana Silvestra Peljhana (ali Aleksandra Lemuta po drugi varianti). Z uveljavitvijo tega sklepa preneha veljati Sklep št. 108-01/03 z dne 2.6.2003, ki ga je Svet občine Ajdovščina sprejel na svoji seji dne 29.5.2003.Ta sklep prične veljati s sprejemom na občinskem svetu.«
S tem sklepom bo sprejeto vse potrebno, da bo sklep veljal.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da on bi glasoval za razrešitev župana, vendar bo s tem tudi za imenovanje podžupana. 

VILI DURNIK je rekel, da bodo vedeli, da glasujejo o dveh sklepih. Če bo imel prvi sklep potrebno večino prisotnih, potem se o drugem ne glasuje. Če pa bo imel prvi sklep 2:1, potem morajo glasovati še o drugem, ker je lahko sprejet s 3:1. tukaj ni nobenega dvoma o čem glasujejo in kako. 

JOSIP TROHA je predlagal, da glasujejo ločeno – najprej o dveh predlogih in na koncu o razrešitvi župana. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je sklep pravilno pripravljen in predlaga glasovanje.

SILVESTER PELJHAN je menil, da ne bi bilo nič narobe, če najprej glasujejo o razrešitvi in potem o vsakem posamezniku posebej. 

VILI DURNIK je dejal, da ni nobene razlike. Najprej bi sklep vseboval predlog za g. Peljhana, nato za Aleksandra Lemuta. Tisti kandidat, ki bo dobil več glasov, bo pooblaščenec. Če pa bi prvi dobil absolutno večino, o drugem ni treba niti glasovati. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da lahko tudi najprej glasujejo o predlogu  za Aleksandra Lemuta. Razrešitev je podrejena. Kdor želi, da bo izvoljen g. Lemut, naj glasuje proti, ko bo glasovanje za g. Peljhana. 
JOSIP TROHA je dejal, da nekdo lahko pozitivno glasuje za oba predloga.

VILI DURNIK je rekel, da ne more nekdo glasovati za oba predloga.

Po razpravi je predsedujoči dal na glasovanje najprej samo sklep o njegovi razrešitvi .



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je prosil, da glasujejo o sklepu, da se za skupščino pooblasti podžupana Silvestra PELJHANA.



- Člani sveta so z glasovanjem   (16 ZA, 4 PROTI) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če kljub rezultatu želijo glasovati še o drugem predlogu. (Ne.)

K 8. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k dodelitvi statusa javnega dobra v Dobravljah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

JOSIP TROHA je vprašal, če so bili lastnik stavbe ali so?

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da so solastniki stavbe in se bo delal elaborat etažne lastnine.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.  

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji in zamenjavi zemljišča v Dobravljah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.  

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k  zamenjavi nepremičnin v Ajdovščini z družbo Marc.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA, 1 PROTI) sprejeli    predlagan sklep.  

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k  prodaji nepremičnin na Ustjah.

JOSIP TROHA je rekel, da je bilo pred časom rečeno, da so tisti bori zaščiteni. Ali so še?

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da bori niso na tem zemljišču, ampak spodaj. Zavod za varstvo gozdov bo dal predlog za spremembo namembnosti – stavbno zemljišče.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.  

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k  nakupu nepremičnine v Črničah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.  

K 9. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

TONI KODRIČ je dejal, da je njegova kritika namenjena županu, ker ni izkoristil pogajalskih izhodišč, ki jih je imel pri Mercatorju. Izročil jim je kopijo članka iz PN, ki se nanaša na podoben primer v Novi Gorici, kjer so pridobili 225 mio. sit. (priloga štev. 1.)
JOSIP TROHA je rekel, da je njihova svetniška skupina pripravila predlog, da se podjetju HIT ponudi lokacijo za izgradnjo zabaviščnega centra (priloga štev. 2). O tem bi morali čim prej razmisliti, ker HIT intenzivno išče zemljišče. Igralništvo prinaša nekaj slabih stvari, vendar tudi dobre. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da morajo predlog proučiti.

SONJA ŽGAVC je dodala, da je treba čim prej, saj eno pogodbo podpisujejo že pred prazniki. 

JOSIP TROHA je menil, da bodo kot ponudniki s to infrastrukturo ugodnejši v primerjavi z Ajševico ali Rožno dolino. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so v medijih zasledili, da Ministrstvo za gospodarstvo išče 3 lokacije za industrijske cone  ob pomembnih prometnicah, ki bi bile primerne za morebitne tuje naložbe v Sloveniji. Trenutno stanje v občini ne kaže zavidljive slike. Obrtne cone ne bodo mogle nadomestiti izpada delovnih mest v največjih podjetjih, zato potrebujejo močnejšo tujo injekcijo. Ali sta župan oz. občinska uprava v tej smeri kaj ukrenila. Če ne, predlagajo sestanek na ministrstvu, da ugotovijo, če območje ob hitri cesti in izstopu v Selu ustreza tem namenom. Kot drugo jih zanima dokončanje hitre ceste. Ta teden je bila podpisana pogodba za predore in sicer za izgradnjo v roku 2 let po uvedbi v delo. To še niso vsa dela, zato lahko ugotavljajo, da bodo roki za dokončanje del bistveno kasnili. Poleg tega je še ovira zaradi plazovitega terena. Prosijo, da občina pridobi informacijo, kdaj lahko pričakujejo zaključek del oz. če je možna delna otvoritev zgornje trase, ki bi vsaj malo razbremenila sedaj nemogoče vozne razmere. Na zadnji seji so imenovali nadomestnega člana nadzornega odbora in ga zanima, če se je ta sedaj že sestal oz. izvolil novega predsednika. Predlaga, da se nadzornemu odboru določi nove naloge, saj je konec mandata pred vrati. Konkretno predlagajo proučitev celotnega projekta avtoporta pod obvoznico. Zakaj se ta projekt vleče že dva mandata, kdo je kriv za zamude oz. kdaj bo zgrajen, če sploh bo. 
VILI DURNIK je rekel, da bi mu odgovoril samo v zvezi z nadzornim odborom, ki se je prejšnji teden sestal. Za predsednika so imenovali g. Vitežnika, za namestnico pa Manca Potrata. 
ALEKSANDER LEMUT je nadaljeval, da se je odprla široka razprava o ustanavljanju novih občin. Vprašal je, če so prisotna razmišljanja oz. izračuni, kaj bi eventuelna delitev občine prinesla v finančnem in upravnem smislu. Že površni izračun pokaže, da bi bila proračunska finančna sredstva že po varianti ene dodatne občine Col – Črni vrh precej večja, po varianti dveh občin Selo – Črniče z navezavo Branika – Dornberka pa še bistveno večja. Upravni vidik pa mora upoštevati možnost ukinjanja Upravne enote. Z navezavo omenjenih dveh novih KS pa bi se pretok občanov dodatno povečal in bi bila ukinitev težja oz. argumenti močnejši. Dajejo pobudo, da se o teh argumentih naredi izračune ter opravi politično razpravo z vodji svetniških skupin. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je vprašanje, če bodo utegnili narediti tak izračun, lahko pa poiščejo informacije, ki obstajajo. Če pa bi občani imeli pobudo, bi bilo to nekaj drugega. 
SILVESTER PELJHAN je dejal, da se je on za občino Gora zelo boril in porabil ogromnega časa in energije, vendar je bilo na koncu glasovanje drugačno. Vzhodni del Slovenije ima izredno veliko majhnih občin, kar se očitno izplača. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da ima Celje okrog sebe 12 občin, ki so vse nerazvite in pridobivajo vsa možna evropska in državna sredstva. Uspeh Celja je mogoče tudi v tem, da se je pred časom zelo modro znebil nerazvite okolice, ter tako sredstva za podeželje namenil za svoj razvoj. Tako je sedaj pomembno trgovsko in športno središče. Menil je, da lahko pridobijo dodatnih 320-350 mio. sit, kar ni tako zanemarljivo. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da je to ena plat medalje. Ker se občina ni razdelila, je postala policentrična in je periferija zadovoljna s centrom. Ne ve, če je moč kar zaključiti, da so izgubili 320 mio. sit. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da je zadnjič vprašal, kaj je z zavijalnim pasom za Dolgo Poljano. Odgovor je bil, da so v Ljubljani rekli, da ne bodo nič sofinancirali, ker ni bilo še nobene hude nesreče. To je tudi povedal krajanom. Ta teden pa je župan na vprašanje krajanke na Primorki odgovoril drugače. Kateri odgovor je pravi, saj je on izpadel zelo slabo pred krajani. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je resno misli, da je zavijalni pas možno zgraditi, če se bodo potrudili oz. odvisno pa je na kakšen način.  

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči zaključil sejo. Naslednja seja bo konec novembra.

Seja je bila zaključena ob  18,30. 

    ZAPISNIČARKA:






  PREDSEDUJOČI:

Mojca FERJANČIČ, l. r.





           Marjan POLJŠAK, l. r. 
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