OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

38. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 13. julija 2006, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       25 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Karmen SLOKAR, občinska uprava

· Miha ERGAVER, občinska uprava

· Erika ZAVNIK, občinska uprava

· Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Katja ŽELJAN,  Primorske novice

· Rosana RIJAVEC, Radio Robin

· Meri URŠIČ, Otroški vrtec Ajdovščina
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) G. Bizjak je prosil, da bi na začetku seje prebral izjavo, ki jo je podpisalo več svetnikov. Če bo g. Lemut želel odgovoriti, ima možnost, ostale svetnike pa je prosil, da ne bi razpravljali na dolgo, oz. naj nastopajo z argumenti.

MILOŠ BIZJAK je rekel, da je razpravljal s svetniki, kako reagirati na članek v Latniku, in so zavzeli stališče, da je izjava za javnost najboljši način. Danes je primerno, da izjavo, ki jo je podpisalo večina svetnikov, preberejo in jo posredujejo medijem. Gre za članek »Neznosna lahkost vladanja po ajdovsko«. Prebral je  izjavo (priloga zapisnika).

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da bi prešli na dnevni red. Predlagal je, da bi po 9. točki dodali še novo točko Imenovanja, ker ima komisija nekaj predlogov, ki so jih dobili na mizo. Na mizo so jim dali tudi skice, ki sodijo k točki 3, ter odlok k točki 5. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati. 
JOSIP TROHA je dejal, da njihova svetniška skupina predlaga, da se 3. točko umakne, ker so dobili gradivo nepopolno (grafičnih prikazov ni bilo, imajo premalo informacij, obrazložitev je preskopa). O zadevi ne morejo konstruktivno odločati. Ker je v pripravi še odlok o drugem delu Ribnika, lahko počakajo še tisti del. Ajdovščina nima urbanističnega načrta oz. se nikjer ne drži nekega reda. Za Lavričev trg so dali razpis za pridobitev idejnih predlogov ureditve, Ribnik, ki pa je zelo važen (krožišče, ulice, Dom starejših občanov, šola, športne dejavnosti…) pa naj bi sprejemali tako na hitro. Delajo po fazah, na koncu pa ne vedo, kje bodo speljali promet, ne nič. Tako na hitro ni moč delati in je proti vsem strokovnim obrazložitvam. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so bili pomisleki, vendar je predlog včeraj obravnaval odbor, ki je zahteval, da se za svet gradivo dopolni, kar so tudi naredili. 

JOSIP TROHA je menil, da mora župan dati njegov predlog na glasovanje. 

BORIS AMBROŽIČ je dejal, da se njihova svetniška skupina pridružuje predlogu g. Troha. Sedaj so sicer dobili dopolnitev na mizo, vendar so stvari preuranjene.  Iz teh skic se nekaj vidi, vendar bi morali dobiti še ureditev v nadaljevanju in kaj se misli s širitvijo doma. 
ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da tudi njega moti ta hitrost. Pogovarjali so se, da je treba najprej umestiti krožišče, potem pa lahko izvajajo pozidavo levo in desno. 
ALEKSANDER LEMUT je dejal, da ima pomisleke tudi njihova svetniška skupina. Iznesel jih je neformalno na odboru za finance. Tudi ta zadeva sodi med tiste hitre, nepremišljene odločitve. Glasovali bodo za predlog g. Josipa. 

VILI DURNIK je menil, da bi pred tem odločanjem bilo bolj pametno, da se svetnikom pojasnil, za kaj gre, potem pa ima svet še vedno možnost, da o točki ne glasuje oz. glasuje proti. Preden se točka umakne z dnevnega reda, je prav, da ugotovijo, če so bili njihovi pomisleki pri pripravi predloga upoštevani. Gre za pozidavo 100 stanovanj, ki bi se začela graditi že v letošnjem letu. Tu je bil že sprejet ZN, ki se dosti ne spreminja, razen kar se malo zamika levo oz. desno. Pred tem je bilo zahtevano, da se upošteva izvedbo možnega krožišča v maksimalnih merah, vsi nastavki komunalne in druge infrastrukture, ki bodo odgovarjali za nadaljnjo pozidavo v tem območju. Menil je za primerno, da strokovne službe vse to obrazložijo, potem pa še vedno lahko točko umaknejo z dnevnega reda. 

IGOR ČESNIK je dodal, da bo investitor gradil. Če gradi v okviru ZN, lahko zmanjka zemljišče za morebitno krožišče po sedaj veljavnih predpisih. Z ukinitvijo ZN in z dispozicijo pustijo 45 m za krožišče in ga bo nekoč možno izvesti. V zadnji skici, ki jo je tudi odbor dobil komaj včeraj (kar je res prepozno), so prikazani taki odmiki, da je krožišče možno izvesti. V torek je bil na obisku minister Božič, ki je obljubil vso podporo za krožišče in tudi finančna sredstva. Če pustijo veljaven ZN, investitorju pustijo proste roke in lahko izgubijo krožišče. Mogoče se stvari res hitro odvijajo, vendar je tam že od nekdaj planirana pozidava 100 stanovanj. V naslednjih pozidavah se bo upoštevalo tudi širitev doma, ozelenitev, protihrupne zaščite itd.. Zadeva je resna in je prav, da jo obravnavajo z odgovornostjo. 
IRENA RASPOR je še dodala, da je bodoči lastnik iskal lokacijsko informacijo in so mu napisali, da tam velja ZN in določila ZN. Pravno formalno ZN velja in so mu morali to v lokacijsko informacijo napisati. To pomeni, da tam krožišča ne more biti.

MARJAN POLJŠAK je menil, da je glede na sedaj dana pojasnila bolje, da to točko obravnavajo. Če pa bi pri točki ugotovili, da je stvar premalo premišljena, odloka lahko ne sprejmejo. 

JOSIP TROHA je menil, da lahko ZN ukinejo in drugega ne sprejmejo, dokler se stvari ne rešijo tako, kot je potrebno, brez te hitrosti. ZN je lahko po 15 letih zastaral, saj so v tem času spreminjali že polno stvari, dostikrat so naredili tudi kako neumnost. Boji se, da ne bodo tega ponovili na Ribniku. Želi, da se stvari uredi, kot je potrebno. Za tako območje bi tudi lahko naredili razpis za zbiranje idejnih zasnov. Kdo ima interes, da se decembra že gradi. Občina mora imeti interes, da se gradi krožišče, zagotovi varen promet, zemljišče za širitev doma itd… Stvar morajo kompleksno reševati. Danes so dobili dopolnitev gradiva in so že s tem kršili poslovnik. Ta skica mu ne pomeni nič, ker mora v miru pregledati, da je te stvari možno izvesti. Svojega predloga ne umika. Lahko samo razveljavijo ZN in jeseni sprejmejo dispozicijo pozidave. Stvari bodo preštudirane, izbirali bi lahko med 3 variantami in izbrali najboljšo rešitev.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če sedaj nadaljujejo z razpravo pod to točko.

JOSIP TROHA je dejal, da še vedno meni, da bi morali ZN ukiniti in potem z dispozicijo nadaljevati jeseni. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da lahko razprava pokaže, kaj je bolje.

JOSIP TROHA je dejal, da naj ostane točka dnevnega reda, so pa proti temu, da bi odločali po hitrem postopku. Potem bodo videli, kaj bo pokazala razprava. Umika svoje predlog.

BORIS AMBROŽIČ je tudi umaknil svoj predlog.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o dnevnem redu, ki so ga dopolnili še s točko Imenovanja.



- Člani sveta so z glasovanjem    (22 ZA)   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:

1. Poročilo o polletni realizaciji proračuna Občine Ajdovščina za obdobje januar - junij 2006;

2. Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov svetov krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v občini Ajdovščina;

3. Odlok o  delni ukinitvi Odloka o zazidalnem načrtu »Ribnik SB II« in Dispozicija pozidave za stanovanjski kompleks Ribnik  SB II-1 v  Ajdovščini;
4. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za Lavričevo ulico;
5. Odlok o poimenovanju območja Mirce;
6. Sklep o razpisu koncesije za lekarniško dejavnost;
7. Sklep o pripravi programa za ustanovitev Osnovne šole Šturje;

8. Sklep o določitvi večjega števila otrok v oddelkih vrtca in soglasju k sistemizaciji delovnih mest za šolsko leto 2006/07;

9. Soglasje k Statutu Zavoda za šport Ajdovščina;

10. Imenovanja;

11. Premoženjsko pravne zadeve;

12. Vprašanja in pobude.

K 1. točki dnevnega reda

Poročilo o polletni realizaciji proračuna Občine Ajdovščina za obdobje januar - junij 2006

MARJAN POLJŠAK je podal uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so odbori poročilo sprejeli. Dobili so pojasnilo strokovnih služb glede investicij in v glavnem vedo, da bodo vse realizirane. 
JOSIP TROHA  je vprašal iz katere postavke bodo pokrili 47 % investicije pločnika v Batujah, ker v proračunu vidi samo 16 mio. sit.
ALENKA Č. KOBOL je povedala, da bodo z investicijo pričeli v septembru, zato je realno pričakovati, da bo samo ena situacija padla v letošnje plačilo. Drugače pa so v NRPjih za leto 2007, 2008 zagotovljena sredstva do skupne višine 60 mio. sit. Če bo gradnja potekala nemoteno, bo treba sredstva iz leta 2008 prerazporediti v 2007. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo z deli kontinuirano nadaljevali in bo investicija zaključena v prvi polovici naslednjega leta. Ker so bili krajani prisotni na podpisu, so s tem seznanjeni. Kdorkoli bo izbran za izvajalca, se bo prilagodil tem zahtevam.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da so proračun sprejeli decembra meseca, kar kaže na odgovorno ravnanje občinskega sveta. Takih občin je malo. Opozoril bi na trend slabšanja realizacije. Podatke je primerjal z lanskim letom. Realizacija je manjša za 200 mio. sit oz. za več kot 10 %. To so zelo zaskrbljujoči podatki in upa, da so vsaj na koaliciji zahtevali podatke in dali občinski upravi ukor.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je trend samo navidezno sedaj neugoden in računa, da bodo 95 % investicij uresničili. Ali g. Lemut to verjame.

ALEKSANDER LEMUT je povedal, da je on to verjel pri sprejemanju proračuna, zato je tudi zanj glasoval.

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči zaključil točko.

K 2. točki dnevnega reda
Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov svetov krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v občini Ajdovščina

ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev. Povedala je, da so ji iz KS Podkraj sporočili, da se vsi člani sveta KS ne strinjajo s spremembo in zato umikajo predlog. Tako se 17. člen glasi: »Za volitve članov Sveta KS Podkraj se določi ena volilna enota, ki zajema območje celotne KS. V njej se voli sedem članov sveta KS. Svet KS Podkraj šteje sedem članov.«
ALBERT KRAVOS je vprašal, kakšen je kriterij volivcev za eno VE.

ZLATA ČIBEJ je pojasnila, da ga ni, vendar pa naj bi bila približno enakomerna zastopanost po VE – odstopanja so lahko največ do 30 %. Znotraj štev. je treba poiskati ravnotežje. Pogoj pa je, da se v VE lahko voli največ 1 do 3 članov svet.   

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli   popravljen odlok.

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

  Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli  Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov svetov krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v Občini Ajdovščina s popravkom.
K 3. točki dnevnega reda

Odlok o  delni ukinitvi Odloka o zazidalnem načrtu »Ribnik SB II« in Dispozicija pozidave za stanovanjski kompleks Ribnik  SB II-1 v  Ajdovščini
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da se je odbor strinjal, da se samo delno ukine ZN, ker je več neznank. Pri dispoziciji pa so rekli, da je potrebno zagotoviti zemljišča za izvedbo krožišča skladno s pogoji in soglasji vseh soglasodajalci (odmik objektov, varovalni pas, regionalne ceste 15 m) in ki ustreza sedanji in planirani frekvenci vozil. Na celotnem območju je treba zagotoviti prostor za izvajanje programa varstva starejših občanov (varovanja stanovanja), predlagali so ozelenitev območja in parkirišč, izvedbo protihrupne bariere proti regionalni cesti in bodočemu krožišču v obliki nasipa. Pripomnili so, da je v načrtu pozidave največja odprtina med objekti v kareju, ki je izpostavljen burji.

JOSIP TROHA je menil, da je preveč neznank, in sedaj stvari rešujejo delno, kar je velika napaka v Ajdovščini, ker bodo potem v naslednji fazi stvari popravljali. Pogreša več idejnih zasnov rešitve. Zato ponovno predlaga, da samo ukinejo tisti del ZN, da rešijo krožišče in da jeseni pravilno uredijo pozidavo. Vse kar so navedli, potrebujejo. Mlade družine stanovanja, vendar pri tem ne sodeluje občina, ampak si bo investitor ustvarjal profit. Neznanke v II. fazi morajo biti pri sprejemanju znane. Baje bodo stanovanja gradili zraven industrijskih con, kamor absolutno ne sodijo. 

SONJA ŽGAVC je vprašala, če je od doma starejših mišljen pločnik ali ne. Kako je mišljen prehod do Mercatorja, ker ti stanovalci radi zahajajo tja. Ko bodo umeščali krožišče, morajo načrtovati tudi prehod za pešce. V tem delu bi predlagala dosti več zelenja, kako igrišče, klopce za starejše občane itd. Strinja se z g. Josipem, da se pridobi več idejnih zasnov, da se bodo lažje odločili in poiščejo optimalno rešitev. Tipično se je to pokazalo v obrtnih conah, kjer drobijo, potem pa ne vedo, kje bo komunalna oz. vsa infrastruktura, poti itd..

MARJAN POLJŠAK je rekel, da razpisa niso izvedli, ker je lastnik zemljišča investitor, ki je potem idejno rešitev prilagodil njihovim zahtevam. Dejansko občina sedaj od investitorja zahteva, da se prilagodi njihovim zahtevam.

IRENA RASPOR je dejala, da za to območje ni bilo drugega programa, zato so predlaganega potrdili. V vseh ostalih karejih pa je preveč neznank. Tudi če razveljavijo ZN v tem delu, dejansko nimajo vzvoda, kako pridobiti krožišče. Za tisti del bi morali sprejeti lokacijski načrt za krožišče. Če jim investitor ne bi želel prodati, bi morali iti v razlastitev. 2 leti nazaj so odprli spremembo tega ZN na pobudo Primorja, kjer je bila predvidena pozidava v linijah. Sama prometna ureditev je tudi v tistih idejah ista – pravokotno na obstoječo Bevkovo ulico. Ker je zemljišče privatno in se bodo izvedli sekundarni komunalni vodi in bo možna pozidava naprej, so to podprli, da sploh lahko začnejo s pozidavo. Ostalo zemljišče je pretežno v lasti občine, razen tega.   
JOSIP TROHA je menil, da bi z večimi idejami lahko investitorju tudi svetovali, ker morajo poslušati občino. Če imajo idejo, ki zastopa interese in potrebe občanov, lahko argumentirano rečejo, da ideja ustreza naselju. Trenutno pristajajo na investitorjevo izsiljevanje. Njega tudi to ne moti, če so vsi interesi občanov zadovoljeni. Interes občine je, da se uredi krožišče in pozidava. Neznanke v naslednjih karejih se bodo morale vezati na to območje. Dogajalo se jim je že, da so 3x preplačali zemljišče, zato morajo delati premišljeno.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je prvi interes občine krožišče, zato pospešujejo stvari. Strokovne službe so vplivale na obliko in odmike itd.. Investitor bo delal za tržišče oz. taka stanovanja, ki jih bodo lahko prodali. 

IRENA RASPOR je še odgovorila ga. Žgavc, da je pločnik tak, kot je v nadaljevanju Bevkove ulice, vzdolž interne ceste pa so tudi predvideni pločniki. Prehod čez cesto pa bo rešen v projektu za krožišče. Sedaj govoriti, v kaki obliki to bo, je preuranjeno. Igrišče v tem delu ni predvideno in bo lahko v delu, kjer je občinsko zemljišče. Notranji atrij med stanovanji je predviden kot notranje interno  dvorišče, kjer naj bi bile urejene zelene površine za druženje.
ZORAN PODGORNIK je vprašal, če je sploh možno, da danes karkoli spremenijo, če je bila investitorju lokacijska informacija že dana, ali on že lahko gre iskat gradbeno dovoljenje. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da lokacijska informacija velja do spremembe prostorskega akta.

ZORAN PODGORNIK je rekel, da še vedno ne ve, ali investitor čez en teden lahko zaprosi za gradbeno dovoljenje. 

IRENA RASPOR je povedala, da lahko zaprosi za gradbeno dovoljenje, če ima izdelane projekte in pridobljena vsa soglasja, ter zemljišče.

ZORAN PODGORNIK je dal še pobudo, da bi razmišljali o podhodu pri krožišču, kar bi omogočalo lažji pretok pešcev med centrom in sedaj predvidenim povečanim naseljem.

BORIS AMBROŽIČ je dodal, da investitor lahko zaprosi za gradbeno dovoljenje, vendar po stari dispoziciji.

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da so predlog za krožišče v mestu reševali na vrat in nos in se boji, da bo tudi pri drugem krožišču isto. Normalno pri krožiščih pešci nimajo prednosti, zato je nujno razmišljati o podhodu. Najprej je treba narediti projekte za krožišče, potem se določi lokacijo gradnje stanovanj. Vprašuje se, zakaj se sedaj tako mudi, oz. koliko časa potrebujejo za izdelavo projektov za krožišče. Osebno misli, da ta ZN ni star 16 let, saj je bil na tej strani mišljen tudi Petrol. Pred 8 leti, ko je bil svetnik, so nasprotovali, da bi bila črpalka pod domom starejših in so ga umestili pod cesto. ZN torej ni star več kot 8 let. 
VILI DURNIK je rekel, da je ZN star 16 let, črpalka se je verjetno reševala izven ZN. Glede hitrosti reševanja – vsak posameznik ima pravico dati vlogo, predstaviti ideje, občina mora na to odgovoriti. Lastnik zemljišča je prišel na občino, da bi v skladu s sedaj veljavno zakonodajo na tem območju zgradili 100 stanovanj. Predlog se jim je zdel dober, ker je bilo tukaj tudi to planirano. Vmes je prišlo do zamenjave lastnika, ta je pripravil dispozicijo pozidave. Z njim so se pogovarjali in mu podali zahteve v skladu z ZN (kam naj zamaknejo gradnjo, kako morajo nastaviti komunalno infrastrukturo, odmik za krožišče, itd.). Investitor ima pravico zahtevati od občinske uprave odgovor, ali tam lahko investira, oz. pojasnilo, zakaj ne sme oz. katere pogoje mora še izpolniti. Nekorektno je, da bi jim pogojevali, da morajo počakati državo, da se odloči, kako bo izvedla krožišče, ker lahko to traja 2 – 3 leta. Investitor ima torej legitimno pravico sprožiti postopek in občina mu mora odgovoriti. Občinska uprava ničesar ne forsira, res pa je, da je v proračunu že planiran prihodek na področju komunalnega prispevka v višini cca 120 mio. sit, saj so postopki stekli v lanskem letu. Občina ima interes, da se zgradi stanovanja in da se naprej ureja območje. 

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da ni mislil, da ga je treba zgraditi, ampak samo izdelati projekte.

VILI DURNIK je povedal, da so sklicali zelo širok sestanek od investitorja do vseh soglasodajalcev, direkcije, občine in projektantov. Seznanili so jih z vsemi podatki in vsak je potem imel možnost s svoje stroke opozoriti na vse segmente, ki so potrebni.  Poleg tega imajo zagotovljenih 5 mio. sit za izdelavo projektov za krožišče in že iščejo ponudnika. Vsekakor  je puščenega dovolj prostora za umestitev krožišča. V enem delu je celo lastnik zemljišča Primorje in se bodo morali z njimi dogovarjati za menjavo ali prodajo.  Na vsak način pa bo morala biti na jesenski seji potrjena tudi že neka ideja za izdelavo krožišča. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je investitor prvič podal idejo že pred enim letom in občina mora imeti odnos tudi do njega. Glede krožišč so imeli v zadnjem času ogromnih sestankov in so stvari premislili. Tudi zahteva občinskega sveta ter občanov je, da se s tem krožiščem čim prej spopadejo. Če bi bil on v dvomih, bi stvari ustavil, ker pa ni, nadaljuje.  

JOSIP TROHA je dejal, da je predlagal umik točke zaradi premalo informacij. Ni korektno, da se vse to dogaja po hitrem postopku oz., da so skico dobili danes. Nič drugega ni narobe.

VILI DURNIK je povedal, da niso rekli, da morajo danes odločiti. Hitri postopek je sicer predlagan, ker so bili v upravi prepričani, da so odpravljene vse neznanke. Če svet meni, da ne, lahko dopolni predlog in se odloča septembra meseca. 

IRENA RASPOR je dodala, da je imel že prvi investitor idejni načrt pozidave, ki je bil usklajen z ZN, za novega lastnika pa so tudi stalno zagotavljali, da bo sledil obstoječemu ZN. Ta drugi idejni načrt so na žalost dobili tako pozno, da ga niso mogli priložiti k gradivu.  

MILOŠ BIZJAK je predlagal, da po razpravi izvedejo 5 minutni odmor, da se svetniki pogovorijo. Osebno je zadovoljen, da se je dobil investitor za stanovanja. Interes občine so nova stanovanja, interes investitorja pa je profit. Na tistem območju bo nastalo veliko naselje, ki bo dnevno uporabljal blagovni center. Podhod je problem občine in ne investitorja. Osebno je skeptičen in bi kazalo preložiti odločanje. Investitorja lahko seznanijo, da nimajo sredstev za podhod in bodo videli njegov odziv. Verjetno ne bo imel posluha za sofinanciranje, ker plača komunalni prispevek, zato se morajo zavedati, da bodo morali v naslednjem letu investirati iz proračuna. 
SONJA ŽGAVC je vprašala, če lahko do naslednje seje razrešijo vse dileme, če ukinejo ZN. Ali bi bilo za investitorja to prepozno. Če nič ne naredijo, ima investitor možnost zidati po ZN in lahko gradnjo zamakne tako, da ne bodo mogli narediti krožišča. Najbolj prav bi bilo, da samo ukinejo ZN in dispozicijo pozidave sprejmejo septembra. 

VILI DURNIK je menil, da ni take nevarnosti, da bi investitor peljal postopke naprej, če oni ne sprejmejo dispozicije. Zato predlaga, da v septembru odločajo o celotni zadevi. 

IRENA RASPOR je rekla, da gre za domačega investitorja, ki mora sodelovati z občino, tako da je bojazen verjetno izključena. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da so stvari razčiščene in bi lahko brez problema nadaljevali, ker dva meseca tudi nekaj pomenita. Občani želijo krožišče in ne ve iz katerih razlogov bi odlašali. 

SONJA ŽGAVC je dejala, da morajo razmisliti o vseh stvareh, ki bodo okrog, da ne bodo kasneje ugotavljali, da neke stvari ni moč izvesti. Dokler še ne zidajo, se z investitorjem lahko pogovarjajo. Očitno občani imajo neke pomisleke in bi lahko njihove pripombe vključili. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da lahko postavljajo kake obrobne pogoje, ostalo pa ne. Gradili bodo taka stanovanja, kot jih bodo lahko prodali. 

IGOR ČESNIK je še dodal, da je krožišče zamaknjeno, ker gredo po spodnji strani kabli Telekoma in prihajajo na zemljišče Primorja. Krožišče lahko črtajo, če jim Primorje ne bo hotelo prodati zemljišča. V tem delu so odvisni od njih. V torek sta minister in direktor DRSCja povedala, da je po študijah tukaj primeren semafor. Kljub temu so nam obljubili pomoč in določena finančna sredstva. Tukaj je veliko stvari povezanih, zato je treba trezno razmisliti. Investitor drugače blokov tudi ne more obrniti, ker prevladuje interes, da se na čim manjšem prostoru zgradi več stanovanj. V tem delu bodo morali sodelovati z njimi danes ali čez dva meseca. Zagotovili so jim, da je 45 m premera dovolj za vsako krožišče. Trenutna klima ministrstva je taka, da lahko razmišljajo o krožišču, drugače jim semafor lahko postavijo v parih mesecih.  Že v začetku so povedali, da se ZN delno ukinja, ker to tudi oni potrebujejo. V tem križišču je velik problem iz smeri Ribnika zaviti levo. Osebno meni, da je prav, da danes glasujejo, celo predlaga imensko. V tem delu ne delajo nobene škode občini, saj se bodo gradila stanovanja. V ostalih delih je zemljišče v večini v lasti občine. Mladim družinam občina daje ugodne kredite, ki ga lahko namenijo za nakup stanovanja. Investitor se lahko v dveh mesecih tudi premisli, zato predlaga, da glasujejo danes. Krožišče se lahko ustavi, če se napr. na ministrstvu stanje spremeni, ker jim v parih mesecih lahko določijo postavitev semaforja na podlagi njihovih študij. Stvari morajo pretehtati. Stanovanja v Ajdovščini si upa graditi samo en investitor. Od njih so odvisni tudi glede zemljišča za krožišče. 

MIRAN KALIN je rekel, da mora imeti ministrstvo postavko v proračunu, če hoče nekaj financirati.

IGOR ČESNIK je dejal, da so jim v pogovorih povedali, da se semafor lahko postavi brez postavke v proračunu. 

MIRAN KALIN je menil, da bo potem za krožišče potrebno kaj narediti.

VILI DURNIK je pojasnil, da pri nevarnem križišču semafor lahko rešijo iz postavke za vzdrževanje v roku 2 – 3 mesecev. Če pa bi občina vztrajala pri krožišču, bi lahko v letošnjem letu podpisali sporazum. Pripravljajo se namreč predlogi za rebalans državnega proračuna in bi v naslednjem letu zagotovili določena sredstva. Znesek ni bil natančno dogovorjen. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da morajo kovati železo dokler je vroče, če se strinjajo, da je tam treba urediti krožišče. 

JOSIP TROHA je ugotavljal, da razpravljajo o krožišču, ne pa o točki, ki je na dnevnem redu. Zato predlaga, da glasujejo o krožišču in ne o točki, ki je na dnevnem redu. Stvari tako pogojevati ni dobro. Strinjajo se s stanovanji in krožiščem, niso pa za hitri postopek, ker imajo premalo informacij. Ne more pristati na to, da mu bodo občani očitali, da je bil proti krožišču, ker je glasoval proti spremembi odloka. Poimensko lahko glasujejo o predlogu za krožišče.

IGOR ČESNIK je rekel, da je govoril o tem, da za krožišče potrebujejo zemljišče, katerega lastnik je Primorje. V tem delu niso izsiljevani, ampak so odvisni od firme, ki zemljišče lahko proda ali ne. Če bodo potrdili zidavo stanovanjskih blokov, za katere se tudi vsi strinjajo, bodo lahko kar zamenjali zemljišče in bodo vsi zadovoljni. Upoštevati morajo, da jim po študijah pripada semafor in da imajo zagotovilo ministra, da jih podpre pri predlogu za krožišče. Trdi, da jim Primorje ne bo hotelo prodati zemljišča, če jim ne dovolijo gradnje stanovanj. S tem se investicija v krožišče ustavi, pa bi to hoteli ali ne.  Zato je rekel, da glasujejo. Misli, da je dovolj jasen.
JOSIP TROHA je ponovil, da ni nihče proti gradnji stanovanj, ampak so samo proti hitremu postopku.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da je problem križišča odkar je BIS. Vedno jih stvari prehitevajo. Pridejo do rešitve in nimajo izdelanih projektov. Vsi se strinjajo s krožiščem in stanovanji, ostali so bosi, ker v upravi nimajo projektov. Drugo je podhod, ki ga bodo delali zaradi nakupovalnega centra. Dejansko bo sedaj občina financirala podhod, ki bi ga moral nekdo drug plačati. 

MIRAN KALIN je menil, da tako in tako glasujejo javno in da so v demokraciji že davno prerasli poimensko glasovanje. Kvečjemu bi obstajalo še tajno glasovanje.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da se ne strinja s skrivanjem za tajnim glasovanjem. Pred ljudstvom je treba jasno in glasno povedati, za kaj si ter prevzeti odgovornost in posledice za glasovanje.

FRANC LISJAK je vprašal, če so bili s Primorjem že vodeni pogovori o zamenjavi zemljišča za krožišče.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da so se o tem že pogovarjali in je možno. Na DRSCju so bili že 4x zaradi krožišča. Stvari morajo teči naprej. Predlagal je, da izvedejo odmor, da se bodo svetniki lahko pred glasovanjem pogovorili.

Po končanem odmoru je Igor Česnik umaknil predlog o poimenskem glasovanju, g. Troha se mu je pridružil. 
VILI DURNIK je pojasnil, da je predlagatelj takega glasovanja lahko župan in občinski svet mora predlog izglasovati.
MARJAN POLJŠAK je menil, da so se dovolj posvetovali in predlagal, da glasujejo o odloku v I. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli   predlagan odlok.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.


- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA, 3 PROTI) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan Odlok o delni ukinitvi odloka o zazidalnem načrtu Ribnik SB II.

MARJAN POLJŠAK je prosil, da glasujejo še o sklepu o potrditvi dispozicije pozidave.


- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

K 4. točki dnevnega reda
Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu za Lavričevo ulico

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da je odbor sprejel mnenje, da ne bo odločil, dokler se do ukinitve ne opredeli KS Ajdovščina. Pri tej ulici je planirana celotna rekonstrukcija komunalne infrastrukture. Če delajo po lokacijskem načrtu, se bo zelo povečala frekvenca avtomobilov. V primeru veljavnosti odloka, bo to trajalo v nedogled, ulica ne bo imela pločnikov, v enih delih bo široka samo 2,8 m. Želeli so, da se opravi razprava tudi na občinskem svetu. Vprašal je, koliko je sredstev v NRPjih za naslednje leto. 
iRENA RASPOR je pojasnila, da je po njenem mnenju predvidenih 17 mio. sit in sicer letos 3,5, ostalo naslednje leto. V kolikor obstaja LN, je izkazan javni interes, da je cesta široka 5 m in obstaja pravna podlaga za razlastitev. Brez ukinitve LN pa se lahko zgodi, da en del ceste ne bo asfaltiran in tudi ne bo izvedena kanalizacija, torej predvidena sredstva ne bodo porabljena. V kolikor se LN ukine, bo v enem delu širina ceste 5 m, širina pločnika bo prilagojena širini javnega dobra. Na odcepu med  križiščem Cebejeve do obstoječe Lavričeve ulice na dolžini 75 m bo cesta ostala širine 2,6 oz. 2,8 m in brez pločnika. Do sprejetja novega LN ne bo nobene pravne podlage za razlastitev oz. za poseganje na tem območju brez soglasja lastnikov. 

ALBERT KRAVOS je vprašal, ali ulico vzdržuje KS ali občina. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da se za 3,5 mio. sit tam ne bo naredilo nič. Če je treba urediti infrastrukturo in cesto, je to velik zalogaj in je nemogoče, da KS s sredstvi, ki jih dobi, to financira. Ta ulica je ena redkih, ki je kot poljska pot. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ne razume, da nekateri živijo 50 let na eni ulici in ne skrbijo zanjo. 

ALBERT KRAVOS je povedal, da tudi ostale KS dobijo malo za investicije. Če dobijo recimo 3 mio. sit, asfaltirajo 150 m in v to vključijo občane, ki dajo svoj del. Drugo leto z investicijo nadaljujejo. Ista pravila naj bi veljala za Ajdovščino. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da  je napr. v njihovi KS 500 prebivalcev, pa dobijo 3 mio. sit, v Ajdovščini jih je 7000 in bi torej morali dobiti 10x toliko sredstev (30 – 40 mio. sit). Dobili pa so jih 9, zato ni primerjave. Kaj KS dela, dajo vsako leto poročilo. 

ALBERT KRAVOS je zatrdil, da ima KS Lokavec ali Kamnje več km cest za vzdrževanje kot Ajdovščina. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da gre za ulico, za katero bi morali prebivalci skrbeti, pa niso. 

JOSIP TROHA je prosil, da se držijo dnevnega reda. Ta ulica je v makadamski izvedbi, lastniki niso pripravljeni odstopiti zemljišča za pločnik,  ne strinjajo se z urejanjem iz proračunskih sredstev. Kaj sploh želijo. To bodo ukinili in naj ostane, tako kot je. Kar želijo, to dobijo. 

VILI DURNIK je pojasnil, da je samo nekaj ljudi, ki ne želi boljše ceste, večina pa, ravno tako KS. V kolikor se ukine LN, bo občinska uprava lahko pridobila gradbeno dovoljenje za asfaltacijo in rekonstrukcijo. Izvedla se bo tako, da bo v enem delu v celoti urejena, v enem delu pa bo ostala zelo ozka. Če ne ukinejo LN, bo treba izvajati pritisk na tiste, ki se ne strinjajo in niso pripravljeni odstopiti zemljišč. Če bi pristali, bi lahko izvedli asfaltacijo v celoti. 
ALBERT KRAVOS je predlagal, da se do naslednje seje pripravi seznam, koliko km cest ima vsaka KS v vzdrževanju. 

IGOR ČESNIK je menil, da ne more biti v enih delih v Ajdovščini ulica široka samo 2,8 m. Vsi, ki bodo predlog sprejeli, se morajo zavedati, da tam ne bo pločnika. V enem delu bo cesta široka 5m, potem bo v dolžini 6 m samo 2,8m, itd.. Iskati je treba drugo rešitev. Izvedejo lahko samo protiprašno preplastitev, ki jo najbrž lahko izvedejo brez gradbenega dovoljenja. 

MILOŠ BIZJAK je vprašal, če je kdo v upravi razmišljal o postopku razlastitve in če je, kakšna je možnost. 
IRENA RASPOR je rekla, da v zadnjem času niso uporabljali tega postopka. Dejstvo pa je, da je ta LN precej star in so razlastitve izredno težke in dolgotrajne. Dokazovati je treba, da so bile vse faze postopka vodene pravilno, dostaviti zapisnike iz vseh javnih obravnav, stališča itd.. in  je vprašanje, ali so ti dokumenti še dostopni. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da umaknejo točko z dnevnega reda. 
K  5. točki dnevnega reda
Odlok o poimenovanju območja Mirce

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. Na mizo so dobili spremenjeno verzijo odloka na predlog odbora.
IGOR ČESNIK je povedal, da je odbor predlagal spremembo in sicer da so Mirce do Slokarja.

ALOJZ FERJANČIČ je menil, da je čudno, da so Tekstino prerezali na pol. 
IRENA RASPOR je rekla, da so o tem razmišljali tudi v upravi. Ker pa so vezani na obvozno cesto, so pustili in bodo uskladili z geodetsko upravo. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli   predlagan odlok.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.


- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli   predlagan Odlok o poimenovanju območja Mirce.

Predlagano je bilo, da najprej obravnavajo 8. točko, ker direktorica vrtca že dolgo čaka. 
K 8. točki dnevnega reda

Sklep o določitvi večjega števila otrok v oddelkih vrtca in soglasju k sistemizaciji delovnih mest za šolsko leto 2006/07

MERI URŠIČ je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da odbor predlaga, da se sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep o določitvi večjega števila otrok v oddelkih vrtca in soglasju k sistemizaciji delovnih mest za šolsko leto 2006/07.

K 6. točki dnevnega reda
Sklep o razpisu koncesije za lekarniško dejavnost

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da odbor predlaga, da se sklep sprejme. 

MIRAN KALIN je rekel, da se običajno razpisuje koncesija, ko je z obstoječim izvajalcem kaj narobe. Kot uporabnik obstoječe lekarne je z njo zadovoljen, zato ga zanimajo razlogi za razpis. Dejansko so lastniki obstoječe lekarne in se zadnje čase odločajo, koliko dobička naj bi jim vzeli. Prepirali so se tudi okrog zaposlenih, sedaj pa iz analize izhaja, da imajo bistveno manj zaposlenih kot drugje. Ali mogoče niso zadovoljni s poslovanjem lekarne?

SONJA ŽGAVC je menila, da bi morali lokacijo lekarne postaviti vsaj na Ribnik, če hočejo zagovarjati argument, da jo približajo prebivalcem. Tu je lekarna za teh 2000 prebivalcev, na drugi strani pa jih je 5000. Če je ta razpis pisan nekomu na kožo, je druga stvar. Predvidena lokacija je preblizu obstoječi lekarni. Na Ribniku ni nobene stvari, pa je tam dom starejših, kup ljudi in otrok, pa še predvidene so nove pozidave. Lokacija ni pošteno izbrana. Kaj prinese občini ta nova koncesija. Boji se, da nič, dočim od obstoječe lekarne dobijo dobiček oz. vlagajo v svojo dejavnost. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da s tem oživljajo staro mestno jedro. Na osnovi te koncesije bodo videli, kaj prinese konkurenca in bodo imeli eno informacijo več. 

ALEKSANDER LEMUT je povedal, da bo nasprotoval.  Na trgu je odprl trgovino, vendar ugotavlja, da tam ljudje parkirajo za cel dan, ker jih nihče ne sankcionira in stranke nimajo kje parkirati. To je problem, ki omejuje razcvet trgovine, čeprav je konkurenčna. Osebno meni, da so vsaj tri lokacije za lekarno pomembnejše od predvidene in sicer na Ribniku, Colu in v Črničah oz. Selu. Razvijajo OC Gojače in bo v 10 letih nujno, da naredijo novo stanovanjsko pozidavo, trgovski center in tudi lekarna nesporno sodi bolj v to območje. Pridružuje se g. Kalinu. Pri obstoječi lekarni jih je motil dobiček. Oni lahko ukažejo, da znižajo maržo in da poslujejo z nulo. Tudi on ni imel nikoli negativne izkušnje z njimi. Osebno meni, da je zadeva premalo premišljena in premalo dodelana ter bi odločanje kazalo zamakniti na september. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je redar dal odpoved in da iščejo drugega. Upa, da bo naslednik izvajal red na trgu. 

MIRAN KALIN je menil, da je mestno jedro treba oživeti, vendar ne z dejavnostjo, ki je urejena oz. je dobičkonosna za občino. Tudi po sekundarna zdravila gre v občinsko lekarno, ker je zelo dobro založena. Lekarna dejansko ne bo poživljala trga, ker je umirjena zadeva. Ko bodo na Ribniku ugotavljali, da potrebujejo lekarno, ali bodo dali še eno koncesijo. Predlog je zelo nepremišljen.

JOSIP TROHA je vprašal, če se lahko obstoječa lekarna prijavi za koncesijo. Mestno jedro ima 7 gostinskih lokalov v krogu 100 m. Ali ti lokali potrebujejo lekarno. Pri tej koncesiji bi morala biti druga lokacija. Njegov prvi vtis je bil, da je to pisano na kožo Sončku. Obstoječa lekarna bi lahko odprla oddelek v domu starejših občanov, pa bodo imeli dve lekarni pod eno firmo.  Podprl bi predlog, da odločanje prenesejo na naslednjo sejo, ker ne vidi prave utemeljitve za ta sklep.

MARJAN POLJŠAK je menil, da katerikoli lokal, ki pride v mestno jedro (še bolje, da je miren), prispeva k poživitvi mestnega jedra, zato je zanj predlog pozitiven. Če se ne strinja, bo glasoval proti.  

MIRAN KALIN je vprašal, če bodo ob širitvi Ribnika pripeljali v Ajdovščino še tretjo lekarno.

DRAGICA FIEGL je rekla, da je obstoječa lekarna javni zavod. Stvar ustanovitelja je, da odloči ali deluje na eni enoti ali večih. Tudi javno mrežo lekarn oblikuje občina, torej je stvar politike, kaj se odloči. Že pred časom je bilo rečeno, da je prav, da se ustvari konkurenca in da se podeli koncesija. Občinski svet bo odločil, ali se gre v koncesijo ali ne, in kako se ponudbo lokacijsko opredeli, lahko tudi z drugačnimi ukrepi. Niso izhajali iz tega, da lekarna slabo dela, ampak iz sprejetih stališč občinskega sveta, da se gre v to. Strinja se, da bi dejavnost približali občanom, če bi jo ponudili še na zgornjem in spodnjem koncu.  Večina ljudi pa pride k zdravniku v Ajdovščino, zato nastane vprašanje stroškovne racionalnosti delanja lekarne na takih območjih. Videti je treba, če bi bili taki interesi koncesionarjev oz. našega javnega zavoda.

ANGEL ČESNIK je dejal, da bo verjetno po novem letu podeljevalo koncesije kar ministrstvo. Drugače pa ne ve, zakaj nekomu ne bi podelili koncesije, če si to želi. Rizik poslovanja je njegova stvar. Ob vsaki novi trgovini so komentirali, da bo šla v izgubo, pa vsi živijo. 

ALOJZ FERJANČIČ je predlagal, da izpustijo, da mora biti lekarna v mestnem jedru. Komisija bo po prejemu ponudb presodila. 

MIRAN KALIN je menil, da se to potem ne bi smelo reči koncesija, ampak bi zbirali ponudbe za nove lekarniške poslovalnice. Z razpisom koncesije ne dajejo možnosti javnemu zavodu, da se prijavi. 
DRAGICA FIEGL je rekla, da je prodaja zdravil javna služba, ki jo lahko opravljajo javni zavodi ali privatniki s koncesijo. 

MIRAN KALIN je dejal, da ne vidi razloga, da ne bi sedanja lekarna odprla enote na Ribniku ali v mestnem jedru. Razpis koncesije je namenjen privatnikom, ne javnemu zavodu. Predlog je preuranjen, ker v momentu, ko govorijo o večih lokacijah, sploh ne vedo, kaj govorijo. 
SONJA ŽGAVC je vprašala, če v primeru, da bo imela sedanja lekarno izgubo, to pokriva občina.

DRAGICA FIEGL je pojasnila, da javnemu zavodu krijejo izgubo v delu, ko opravlja neko storitev za občino. Iz javnega dela se razmerja urejajo z ZZZ, ki financira to dejavnost. Iz ostalega dela pa je lahko stvar občine, da se ugotovi, kako se pokriva izguba. Koncesionarju se ne pokriva ničesar.  

MILOŠ BIZJAK je že večkrat rekel, da ne more razumeti, zakaj so lekarne javni zavodi. Zanj je to trgovina, ki prodaja zdravila. Tu je prisoten lekarniški lobi, lekarniška zbornica, ki diktira cene. Ugotavlja, da sedaj ne vedo, kateri interes bi zagovarjali. Edino prednost vidi v tem, da bo nastala konkurenca in bi se morale cene znižati. 

MIRAN KALIN je dejal, da so zdravila na recept v večini brezplačna. Če bi bil privatni interes, bi že sedaj lahko nižal cene pri stvareh, ki jih prodaja. Tu pa ni velike razlike. Običajno se koncesijo podeljuje, ko kaka dejavnost slabo deluje. Lekarno so selili zato, da bo boljše za ljudi. Če delajo za ljudi, je treba videti, kje živijo in kje bodo lekarno potrebovali. Če bo v mestnem jedru, 200 m razlike ni težko prehoditi. Za starejše občane pa je to že lahko problem. Zato vprašuje, če je smiselno sedaj na hitro podeljevati nekomu koncesijo v bližini sedanje lekarne, ali razmišljati raje dolgoročno in odpreti lekarno tam, kjer bodo ljudje imeli kaj od tega.
JOSIP TROHA je rekel, da se strinja s podelitvijo koncesije, vendar ne na tej lokaciji, zato bo njihova svetniška skupina glasovala proti.

DRAGO LAVRENČIČ je menil, da bo več točk pridobil tisti, ki bo imel boljšo lokacijo. Boljša lokacija bi bila na Ribniku. Z razpisom koncesije se drugače strinja. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je najboljša lokacija zraven zdravstvenega doma, osebno pa se strinja tudi s to. Verjame, da lekarna v mestnem jedru ne bo mogla biti konkurenčna, če ne bo bistveno boljša – nižje cene in boljša storitev. Če bo rezultat poslovanja uspešen, bodo poslovali, drugače ne.  Ker ni bilo več razprave, je  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (9 ZA, 8 PROTI) sprejeli   predlagan sklep o razpisu koncesije za lekarniško dejavnost. 

K 7. točki dnevnega reda
Sklep o pripravi programa za ustanovitev Osnovne šole Šturje

ERIKA ZAVNIK je podala uvodno obrazložitev.
MAGDA RUPNIK je povedala, da odbor predlagal, da se sklep sprejme.
Ker ni bilo razprave, je  predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (soglasno) sprejeli   predlagan sklep o pripravi programa za ustanovitev Osnovne šole Šturje.

K 9. točki dnevnega reda

Soglasje k Statutu Zavoda za šport Ajdovščina
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da odbor predlagal, da se soglasje sprejme.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (soglasno) sprejeli   predlagano soglasje k Statutu Zavoda za šport Ajdovščina.

K 10. točki dnevnega reda

Imenovanja
· Svet za invalide Občine Ajdovščina in Upravni odbor Univerze v Novi Gorici
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev in mnenje odbora.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (soglasno) sprejeli   predlagana sklepa.
K 11. točki dnevnega reda
Premoženjsko pravne zadeve
KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev (k. o. Skrilje).

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (soglasno) sprejeli   predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev  k prodaji oz. zamenjavi zemljišča v k. o. Ajdovščina - Čermelj.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

IGOR ČESNIK je dejal, da je odbor za okolje razpravljal o lokacijah ekološkega otoka in so potrdili drugo lokacijo.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (soglasno) sprejeli   predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev  k nakupu zemljišča v k. o. Ustje.

SONJA ŽGAVC je povedala, da  odbor predlog sklepa pogojno podpira, ker se jim zdi površina za cesto in ekološki otok 1412 m prevelika. Tistih 500.000 sit, ki bi jih KS dala občini, gre dejansko za ena in ista sredstva.
IGOR ČESNIK je povedal, da je bil odbor za okolje mnenja, da je iz prostorskega vidika to sprejemljivo. Dejansko se že sedaj hodi po tej parceli, res pa je, da lastnik pogojuje odkup celotne parcele. 

ALEKSANDER LEMUT je pojasnil, da je na 1/3 njiva, 2/3 parcele pa je zaraščene. Postavilo se jim je vprašanje, kdo bo potem obdeloval njivo. Ima predlog, da vrtičkarje izpred Tekstine preselijo na to lokacijo. 

JOSIP TROHA je dejal g. Lemutu, da je njegov predlog neresen, saj obstajajo v melioraciji hektarji neobdelane zemlje. 

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, zakaj bi sploh to zemljo kupili.

KATARINA AMBROŽIČ je pojasnila, da je lastnik pogojeval, da kupijo celo parcelo. 

VILI DURNIK je dodal, da se KS že 3 leta trudi, da bi pridobila en del za ekološki otok. Na posnetku se vidi, da že sedaj cesta poteka po njegovi njivi in je ne more v celoti obdelovati. Predlagal je, da jo odkupijo, ali pa bo postavil na cesto prepreke. Na nek način gre za izsiljevanje, vendar so se uspeli pogoditi za nizko ceno. Del se bo porabil za cesto in ekološki otok, preostalo pa se lahko res nekomu ponudi za vrt z neko najemnino, ker občina tega ne potrebuje.

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da se tudi njemu zdi pametno, da tisto zemljo nekdo obdela, če obstaja interes.

JOSIP TROHA je vprašal, kaj moraš posedovati, da pridobiš status vrtičkarja.  

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu v k.o. Gojače.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa sicer strinjal, vendar je smatral, da je cena zelo visoka.

KATARINA AMBROŽIČ je pojasnila, da so v Ajdovščini kupovali zemljo za cesto po 26 EUR, v OC Gojače pa so bile prejšnje cene 18 EUR.

FRANC LISJAK je rekel, da je občina zadnje čase prodajala po 17 EUR, če se prav spomni.

KATARINA AMBROŽIČ je menila, da je ta cena možna, če prodajajo manjše koščke, ali izven obrtnih con, v OC pa nikakor ne.

FRANC LISJAK je menil, da so v OC Mirce prodajali po 17 EUR.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da to lahko preverijo v občinski upravi, na pamet mu sedaj ne morejo odgovoriti.

JOSIP TROHA je rekel, da se pri teh točkah že nekaj časa vzdržuje glasovanja, ker se mu zdi nekaj zelo narobe. OC naj se uredijo na tak način, kot v Črničah, čeprav tudi tu ni vse 100 % prav. Vedno nekaj kar na hitro kupujejo, drugje prodajajo, vedno pa gredo v deficit. To področje je popolnoma neurejeno. Če se prej ne pripravi stvari kot jih dobri gospodarji, prihaja do tega.

ZORAN PODGORNIK je dejal, da je njihov odbor nekaj zastavil in temu stalno sledil. V OC Gojače so do sedaj uspeli poenotiti ceno 18 EUR. Tudi tu se je ga. Lovreković z lastnikom pogajala ogromno časa, vendar lastnik noče prodati po taki ceni. Zemljišče potrebujejo za cesto in je od tega odvisen celoten razvoj OC. To naj bi bila izjema, da rešijo stvari in da se drugo leto lahko prijavijo na evropska sredstva. 
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (14 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišča od g. Pirjevec v OC Gojače.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa načelno strinjal, ker ni znana cena. Ta pa naj ne bi bila višja kot v tem območju.

VILI DURNIK je pojasnil, da stvari niso urejene še od takrat, ko je g. Pirjevec zgradil halo in se je izredno težko z njim pogajati. Ko bo cena z njim dogovorjena, bodo dali sklep še enkrat na svet. Tudi če bo cena visoka, jo bo treba sprejeti, ker stvari stojijo samo še zaradi njega.

ZORAN PODGORNIK je dodal, da ga je klical vsaj 10x, pa ni prišel. Če bodo imeli vsaj ta sklep, bodo lažje govorili z njim. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči  predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

K 12. točki dnevnega reda

Vprašanja in pobude
ALBERT KRAVOS je rekel, da iz odgovora glede krožišča ni jasno, ali se strinjajo s predlogom, oz. ali so pogoj samo sredstva. Glede atletske steze ni odgovora, ravno tako ne, kje bodo javne prireditve. Ponavlja pobudo, da se pripravi pregled, koliko km cest ima kaka KS v upravljanju. Glede idejnih načrtov on ve, da ni sredstev v proračunu, vendar če je interes, se jih da dobiti. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je ideja sprejeta, vendar je sedaj dosti drugega dela. Ideja se bo obravnavala kasneje.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da manjka del odgovora v zvezi s prodajo deleža v družbi Vodi in nakup v družbi Vodovodi, kanalizacija in sicer, zakaj se je samo njim tako mudilo oz. zakaj so smo oni to prodali oz. kupili. Tako Nova Gorica kot Šempeter so zadevo umaknili, tudi državni lastniki, ker jim je bila knjigovodska cena prenizka. Izpadli so zelo naivni. Predlaga dva sklepa in sicer, da na naslednji seji to obravnava odbor za finance, to preveri in po možnosti vključi nadzorni odbor. Preverili bi, zakaj so prodali po 59,33, kupili pa za 115,12. Odgovori zanj prihajajo na sejo, kar je malo pobalinsko. 

MARJAN POLJŠAK je pojasnil, da so imeli od zadnje seje samo 14 dni časa, zato mora razumeti. To bi morali uradno napisati in dati uraden in oseben odgovor tistih, ki so tangirani. 

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, če je dogovorjeno, da bo to obravnaval odbor.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da tudi lahko. (Tudi Sonja Žgavc se je strinjala.) 
ANGEL ČESNIK je dejal, da so zadnjič ugotavljali, da KSD ni porabila sredstev za vzdrževanje cest in so predlagali, da se pokrpa luknje (Gradišče,..) G. Paljk je obljubil takojšnjo reakcijo, vendar se ni zgodilo nič.
FRANC LISJAK je vprašal, kdo upravlja s starim delom ceste med Cesto in novim križiščem za Male Žablje, kjer je ostal asfalt. Tam se vršijo razne dejavnosti.
JOSIP TROHA je dejal, da je že kar nekaj let mimo, kar je prvič predlagal, da se podporni zid nad Budanjami pobarva v zeleno. Župan je celo obljubil, da bo dal naročilnico KSD, da to izvedejo. Rezervoar v Budanjah so izvedli, pa je predlog prišel za njegovim, to pa je ostalo. Opozarja že četrtič, komunala pa dela ne izvede in ustvarja dobiček.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da si mora izreči kritiko, da ni bil tako dosleden pri tej zahtevi.

ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da je bil vmes zid že parkrat pobarvan, vendar so ga krajani Cola in to po svojem okusu.

IGOR ČESNIK je predlagal, da to preložijo na oktober. Vsakič, ko gre mimo, je na tem zidu kaj novega. 

JOSIP TROHA je dejal, da lahko počaka. Problem je samo v barvi. Apelira na župana, ki je ljubitelj narave, da nekaj ukrenejo. Sramota, da v 4 letih niso uspeli to rešiti. Plakatirali bodo vseeno, vendar vsaj barva ne bo izstopala. Ko je zadnjič opozarjal na to, mu je g. Peljhan obljubljal, da bodo zasadili plezalke.
ALEKSANDER LEMUT je vprašal, če so ministra za promet zaprosili za pomoč pri novi lokaciji avtoporta, ki so jo potrjevali na zadnji seji.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da so ministru pripravili cel spisek vprašanj. Na to so reagirali z ministrstva in rekli, da je sklop problematike prevelik in da lahko obravnavajo samo najnujnejša vprašanja. Tako so se morali omejiti samo na krožišče in ceste. 

VILI DURNIK je dejal, da so se potem posebej dogovarjali in bodo imeli v četrtek sestanek na DARSu in DRSC.

ALEKSANDER LEMUT je menil, da se ne zavedajo, da tu lahko nastane največji gospodarski projekt v občini. Če se mudi Ribnik, kjer so marsikaj izglasovali po hitrem postopku, si predvsem avtoport zasluži tak hiter postopek. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da mu zagotavlja, da se bodo potrudili.

SONJA ŽGAVC je opozorila, da si KS Ajdovščina že dalj časa prizadeva, da bi povečali športno dvorano pri novi OŠ. Za izvajanje rokometnih tekem bi minimalno povečanje bistveno pripomoglo k funkcionalnosti dvorane. Občina jim je odgovorila, da bi v tem primeru morali pridobiti nova soglasja itd.. KS je predlagala, da se zagotovi sredstva iz proračuna in ni potrebno nobeno drugo soglasje. Pripravljena pa se je odreči sredstvom enoletnih investicij, če pride do realizacije. V Ajdovščini imajo mlade perspektivne rokometaše, ki so bili letos najboljši v državi, zato jim je treba nuditi pogoje. Apelirala je, da bi to rešili oz. da bi svetniki še enkrat premislili. To niso taka sredstva, da tega ne bi mogli realizirati.  Še enkrat je opozorila na staro bencinsko črpalko. Nekdo se ni dovolj potrudil, da bi prišlo do realizacije. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči povedal, da bodo imeli še eno sejo tik pred pričetkom volilne kampanje. V času volilne kampanje pa je ne bi bilo, razen seveda, če ne bo kaj nujnega. 

Seja je bila zaključena ob 19.30.
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