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OBČINA AJDOVŠČINA                                                                             1. obravnava
     Občinski svet
Na podlagi 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list št. 72/93, 6/94, 45/94, 57/94, 14/95, 20/95, 73/95, 9/96, 39/96, 44/96, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 59/99, 70/00, 51/02,  108/03), 65. člena Statuta občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS št. 2/02, 41/05) in v zvezi s 45. členom Zakona o prekrških (Uradni list RS št. 7/03) ter določili Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS št. 35/05), je občinski svet  Občine Ajdovščina na seji dne ______, sprejel

ODLOK  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Ajdovščina

1. člen

1. člen Odloka  o  organizaciji  in  delovnem  področju  Občinske  uprave  Občine  Ajdovščina 

(Uradni list RS št. 21/01), se spremeni tako, da se glasi: 
»S tem odlokom se določi organizacijo občinske uprave Občine Ajdovščina, delovno področje njenih notranjih organizacijskih enot in občinskega  inšpektorata, način njihovega vodenja, naloge, pooblastila in odgovornost vodij notranjih organizacijskih enot in vodje občinskega  inšpektorata, način sodelovanja z drugimi organi in  institucijami, način zagotavljanja javnosti dela in druga vprašanja v zvezi z delovanjem občinske uprave.«.

2. člen
2. člen se spremeni tako, da se glasi: 

»Občinska uprava Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: občinska uprava) je enovit organ, z občinskim inšpektoratom v svoji sestavi, ki ima sedež na naslovu Cesta 5. maja 6/a, Ajdovščina.«.

3. člen
V 5. členu se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»Kot organ občinske uprave se ustanovi občinski inšpektorat.«.

4. člen
V 6. členu se v prvem odstavku doda nova druga alineja, ki se glasi:

»- s področja pisarniškega poslovanja,«.

Ostale alineje se ustrezno prerazporedijo.

5. člen

V 7. členu se v prvem odstavku črta osma alineja.

Ostale alineje se ustrezno prerazporedijo.

6. člen

V 10. členu se črta sedma alineja prvega odstavka. 
Osma in deveta alineja postaneta sedma in osma alineja.
Drugi odstavek se spremeni tako, da se glasi: 
»Služba za nepremičnine, ki je notranja organizacijska enota tega oddelka, opravlja naloge:

-     gospodarjenja s stavbnimi zemljišči, 

-     gospodarjenja z drugim nepremičnim premoženjem,

-     urejanja premoženjsko pravnih zadev,

· ki po naravi dela spadajo v področje dela te službe.«.

7. člen
Doda se nov 10.a. člen, ki se glasi:
»10. a. člen

Občinski  inšpektorat je prekrškovni organ, ki opravlja naloge:

· nadzora nad izvajanjem zakona, ki ureja varnost cestnega prometa, in vseh drugih državnih predpisov in aktov, ki organu ali njegovi pooblaščeni osebi dajejo pristojnost nadzora,

· nadzora nad izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti, 

· iz pristojnosti občinskega redarstva v skladu z zakonom, ki ureja varnost cestnega prometa, in v skladu z drugimi predpisi,

· iz pristojnosti občinske inšpekcije,
· prekrškovnega organa v skladu z zakonom, ki ureja prekrške, 

· izdajanja odločb v upravnem postopku, v primerih, ko mu je z zakonom ali odlokom dana pristojnost odločanja,

· ki po naravi dela spadajo v področje dela tega organa ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

Občinski  inšpektorat in njegove pooblaščene uradne osebe, so pristojni za izvajanje nalog z vseh področij, na katerih državni in občinski predpisi ter drugi akti, določajo pristojnost občinskega redarskega in inšpekcijskega nadzora.«.

8. člen

Doda se nov 11. a. člen, ki se glasi:

»11. a. člen

Položaji, na katerih se opravljajo naloge vodenja občinske uprave, so: tajnik občine, vodje enot in vodja občinskega inšpektorata.«.
9. člen
V 12. členu se v drugem odstavku na koncu stavka pred piko doda naslednje besedilo: 
», ki izpolnjuje pogoje za imenovanje v naziv v skladu z zakonom, ki ureja položaj javnih uslužbencev«.

Doda se nov četrti odstavek, ki se glasi:
»Tajnik opravlja tudi naloge vodje enote ali vodje občinskega inšpektorata, če vodja ni imenovan.«.
Dosedanji četrti odstavek postane peti odstavek in se spremeni tako, da se glasi: 

»Tajnik občine lahko za izvajanje posameznih nalog iz svoje pristojnosti pooblasti vodje enot, vodjo občinskega inšpektorata, oziroma druge javne uslužbence. Tajnik občine je za svoje delo odgovoren županu. ».

10. člen
Prvi stavek prvega odstavka 13. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Enote vodijo vodje oddelkov z nazivom višji svetovalec I ali višji svetovalec II, ki  jih imenuje in razrešuje župan.«.
Doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»Občinski  inšpektorat vodi vodja z nazivom višji svetovalec I ali višji svetovalec II, ki  ga imenuje in razrešuje župan. Vodja opravlja najzahtevnejše naloge iz delovnega področja občinskega inšpektorata, koordinira, strokovno usmerja in nadzoruje njegovo delo ter opravlja druge naloge po pooblastilu župana in tajnika.«.
Dosedanja drugi in tretji odstavek postaneta tretji in četrti odstavek.   

11. člen
14. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Javni uslužbenci občinske uprave opravljajo naloge občinske uprave na uradniških in strokovno tehničnih delovnih mestih, v skladu s predpisi, pristojnostmi, navodili in pooblastili, ki jih imajo, in v skladu s sistemizacijo delovnih mest občinske uprave, s katero župan določi razvrstitev in število delovnih mest v občinski upravi ter razvrstitev nalog iz posameznega delovnega področja v okviru delovnih mest. 

Občinski inšpekcijski nadzor neposredno opravlja občinski inšpektor kot delavec s posebnimi pooblastili, ki izpolnjuje pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor.
Občinski redarski nadzor neposredno opravlja občinski redar, v skladu s svojimi pooblastili, ki izpolnjuje pogoje, predpisane z zakonom.
Vodenje postopkov in odločanje o prekrških opravljajo delavci, ki izpolnjujejo pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja prekrške.

Javni uslužbenci so za svoje delo odgovorni vodji in tajniku, disciplinsko in odškodninsko pa županu.«.
12. člen
V 15. členu se prvi odstavek spremeni tako, da se glasi:

»Za izvedbo nalog, ki zahteva sodelovanje javnih uslužbencev iz različnih področij delovanja občinske uprave, lahko župan imenuje delovno skupino. Z aktom o imenovanju delovne skupine določi njene pristojnosti, naloge, sestavo in vodjo. Za delo delovne skupine njen vodja odgovarja neposredno županu in tajniku občine. V tej funkciji vodja ni podrejen vodji enote oziroma organa, v katerega je razporejen, mora pa ga seznanjati s svojim delom.«.

Zadnji stavek drugega odstavka se spremeni tako, da se glasi: 

»V tej funkciji ni podrejen vodji enote oziroma vodji organa, v katerega je razporejen, mora pa ga seznanjati s svojim delom.«.

V prvem stavku tretjega odstavka se za besedno zvezo »vodje enot«, doda besede « in vodja občinskega inšpektorata«.
13. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 021-1/2001

Datum:  

                                                                                                                   ŽUPAN

                                                                                                         Marjan POLJŠAK, l.r.
OBRAZLOŽITEV

S predlaganimi spremembami in dopolnitvami statuta Odloka o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Ajdovščina, se ta odlok usklajuje predvsem z Zakonom o prekrških (ZP-1) in tudi z Zakonom o javnih uslužbencih (ZJU).

Odlok se bo obravnaval v obliki sprememb in dopolnitev, zaradi boljšega razumevanja pa prilagamo tudi njegovo neuradno prečiščeno verzijo besedila, v katerem so predlagane spremembe in dopolnitve napisane v poudarjeni pisavi.

Novost Zakona o prekrških, ki je pričel veljati s 1.1.2005 je, da za hitri postopek o prekrških pooblašča prekrškovni organ, kot organ, v okviru katerega se vodi postopek o prekrških na občinskem nivoju. Zato je z odlokom potrebno določiti, katera notranja organizacijska enota občinske uprave ima pooblastila občinskega prekrškovnega organa. Ker mora biti prekrškovni organ tudi ustanovljen kot organ, ima ta enota položaj organa v sestavi občinske uprave. Predlagamo, da se prekrškovni organ imenuje občinski inšpektorat, v katerem bo poleg postopkov o prekrških, združeno izvajanje vseh nadzornih funkcij, ki so v pristojnosti občine. 

Tako bo v tem organu deloval:

- občinski redar, kot pooblaščena uradna oseba po ZP-1, ki izvaja nadzor predvsem po Zakonu o varnosti v cestnem prometu, pa tudi po občinskih predpisih (npr. izdajanje plačilnih nalogov za napačno parkiranje, za napačno odlaganje odpadkov, sežiganje odpadkov, itd.); 

- občinski inšpektor, kot pooblaščena uradna oseba po ZP-1, ki bo izvajal nadzor po Zakonu o javnih cestah, Odloku o občinskih cestah, ter po ostalih državnih in občinskih predpisih, ki mu podeljujejo pristojnost nadzora (npr. ogrožanje prometa na občinski cesti, graditev v varovalnem pasu, graditev priključka nanjo, neuporaba storitve zbiranja komunalnih odpadkov, neustrezno hranjenje nevarne frakcije odpadkov, njihovo neustrezno odlaganje, nepriključitev na javno kanalizacijo itd.),

- vodja organa, ki kot pooblaščena uradna oseba po ZP-1 vodi inšpektorat in vodi postopek pri zahtevi za sodno varstvo. 

Občinski inšpektor ima poleg pristojnosti za sankcioniranje kršitev pri prekršku, tudi pristojnost nadzora po Zakonu o inšpekcijskem nadzoru. Zato v tej funkciji lahko izdaja tako imenovane ureditvene odločbe, s katerimi naloži kršitelju odpravo nepravilnosti (npr. vzpostavitev v prejšnje stanje na občinski cesti, odstranitev komunalnih odpadkov, prekinitev prepovedanih dejanj v vodovarstvenih pasovih itd.). Vodenje tega postopka ureja Zakon o upravnem postopku, zato ima te vrste odločba drugačno pravno pot kot odločba o prekršku (v zadevah iz občinske pristojnosti pritožba na župana, nato upravni spor pri upravnem sodišču). 

Da bo sistem redarskega in inšpekcijskega nadzora nad izvajanjem občinskih predpisov deloval v praksi, bo potrebno vse materialne predpise - odloke, ki določajo prekrške in sankcije zanje in so neusklajeni, ažurirati in uskladiti z ZP-1. 

Poleg navedenih sprememb se odlok usklajuje tudi z ZJU, predvsem terminološko: namesto delavci občinske uprave – javni uslužbenci, drugačni so nazivi delovnih mest, določitev položajnih delovnih mest, in podobno.

Organizacijska sprememba je razporeditev nalog pisarniškega poslovanja iz Oddelka za družbene dejavnosti v Urad župana, ter preimenovanje režijskega obrata v službo za nepremičnine, kot notranjo enoto Oddelka za okolje in prostor, zaradi spremembe zakonodaje (ZureP-1).

Uvedba tega odloka ne bo imela negativnih finančnih posledic, saj se število zaposlenih z njegovo uveljavitvijo ne bo spremenilo, delavci se bodo le ustrezno prerazporedili, naloge vodje občinskega inšpektorata pa bo opravljal tajnik.

Besedilo sprememb in dopolnitev odloka dajemo občinskemu svetu v obravnavo in sprejem.

Pripravila: Zlata Čibej                                             

                                                                                                  Župan 

                                                                                          Marjan Poljšak, l.r.

OBČINA AJDOVŠČINA                           NEURADNA PREČIŠČENA VERZIJA BESEDILA 

Župan Občine Ajdovščina

Na podlagi 49. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 10/98, 74/98, 70/00) ter 65.člena Statuta občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99)  ter v skladu z Uredbo o skupnih osnovah in kriterijih za notranjo organizacijo in sistemizacijo delovnih mest v organih državne uprave (Uradni list št. 24/98 in 56/98) je Svet občine Ajdovščina na seji dne _____ na predlog župana, sprejel

ODLOK

o organizaciji in delovnem področju Občinske uprave Občine Ajdovščina

1. člen

S tem odlokom se določi organizacija občinske uprave Občine Ajdovščina, delovno področje njenih notranjih organizacijskih enot in občinskega  inšpektorata, način njihovega vodenja, naloge, pooblastila in odgovornost vodij notranjih organizacijskih enot in vodje občinskega  inšpektorata, način sodelovanja z drugimi organi in  institucijami, način zagotavljanja javnosti dela in druga vprašanja v zvezi z delovanjem občinske uprave.
2. člen

Občinska uprava Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: občinska uprava) je enovit organ, z občinskim inšpektoratom v svoji sestavi, ki ima sedež na naslovu Cesta 5. maja 6/a, Ajdovščina.

3. člen

Občinska uprava opravlja upravne, organizacijsko tehnične in administrativne naloge v okviru pravic in dolžnosti občine, na delovnih področjih, določenih s tem odlokom.

Zadeve iz lastne pristojnosti in iz prenesene državne pristojnosti opravlja občinska uprava pod pogoji in na način, ki je določen z zakonom, statutom občine in s tem odlokom. 

4. člen

Občinska uprava zagotavlja izvrševanje zakonov, odlokov, drugih splošnih in posamičnih aktov ter politike občinskega sveta in župana, odloča s posamičnimi akti v upravnih stvareh iz lastne pristojnosti in iz prenesene državne pristojnosti, pripravlja predloge splošnih aktov občine, vodi investicije, ki so v pristojnosti občine, zagotavlja izvajanje lokalnih javnih služb, izvaja ukrepe, s katerimi pospešuje gospodarski razvoj občine, spremlja stanje in daje pobude za reševanje vprašanj na področjih, za katera je ustanovljena in odgovarja za stanje na teh področjih ter opravlja druga dela za potrebe župana, občinskega sveta in njegovih delovnih teles, nadzornega odbora ter za druge občinske organe.

Občinska uprava v zvezi z opravljanjem svojih nalog skrbi za strokovno izobraževanje in izpopolnjevanje svojih delavcev ter s svojim delom zagotavlja uspešno uresničevanje pravic, potreb in interesov občanov.
5. člen

V okviru občinske uprave se ustanovijo naslednje notranje organizacijske enote (v nadaljevanju enote):

· Urad župana;

· Oddelek za družbene dejavnosti;

· Oddelek za finance;

· Oddelek za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe;

· Oddelek za okolje in prostor.

Kot organ občinske uprave se ustanovi občinski  inšpektorat.
6. člen

Urad župana opravlja naloge:

· organizacijskih, administrativnih in tehničnih opravil za potrebe župana, občinskega sveta, članov občinskega sveta in njegovih delovnih teles, nadzornega odbora ter drugih občinskih organov,

· s področja pisarniškega poslovanja,

· gospodarjenja z občinsko stavbo in njeno opremo,

· urejanja protokola, 

· organizacije in koordinacije dela občinskih organov,

· vodenja evidence o upravnih stvareh in upravno nadzorstvo,

· vodenja zadev v upravnem postopku na drugi stopnji,

· strokovnih opravil pri volitvah, referendumih, imenovanjih in podeljevanjih priznanj,

· pravnega svetovanja, 

· zastopanja organov občine v sodnih in drugih postopkih, po pooblastilu,

· ki po naravi dela spadajo v področje tega urada ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

7. člen

Oddelek za družbene dejavnosti opravlja naloge:

· s področja predšolske vzgoje,

· s področja izobraževanja,

· s področja socialnega skrbstva,

· s področja osnovnega zdravstva in lekarništva,

· s področja kulture in tehnične kulture,

· s področja športa,

· s področja dela z mladimi,

· urejanja delovnih razmerij za občinsko upravo,

· vodenja postopkov dodeljevanja občinskih socialnih, neprofitnih, profitnih in službenih stanovanj,

· ki po naravi dela spadajo v področje tega oddelka ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

8. člen

Oddelek za finance opravlja naloge:

· s področja financ,

· s področja knjigovodstva, 

· s področja dohodkovne politike,

· s področja proračuna in gospodarjenja,

· izdelave in vodenja registra premoženja občine,

· vodenja postopkov javnih naročil,

· spremljanja porabe finančnih sredstev vseh proračunskih porabnikov in izvajalcev gospodarskih javnih služb,

· ki po naravi dela spadajo v področje tega oddelka ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

9. člen

Oddelek za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe opravlja naloge:

· vodenja in finančnega spremljanja investicij in zagotavljanja gospodarnosti investicij,

· izvajanja nadzora nad investicijami, kjer so uporabljena občinska sredstva,

· usklajevanja programa investicij, ki jih izvajajo krajevne skupnosti in jih sofinancira občina,

· s področja obrti, kmetijstva, turizma, trgovine, gostinstva in drugih gospodarskih dejavnosti,

· razvoja, načrtovanja in pospeševanja javnih služb,

· strokovnega nadzora in financiranja javnih služb,

· ki po naravi dela spadajo v področje tega oddelka ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

                                                                   10. člen

Oddelek za  okolje in prostor opravlja naloge: 

· s področja varstva okolja,

· s področja prostorskih planskih in izvedbenih aktov občine,

· prostorskega načrtovanja občinskih investicij,

· urejanja premoženjsko pravnih zadev,

· vodenja prostorsko informacijskega sistema,

· s področja požarne varnosti, zaščite in reševanja,

· s področja lokalnega prometa in zvez,

· ki po naravi dela spadajo v področje tega oddelka ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

Služba za nepremičnine, ki je notranja organizacijska enota tega oddelka, opravlja naloge:

-     gospodarjenja s stavbnimi zemljišči, 

-     gospodarjenja z drugim nepremičnim premoženjem,

-     urejanja premoženjsko pravnih zadev,
· ki po naravi dela spadajo v področje te službe.

10. a. člen
Občinski  inšpektorat je prekrškovni organ, ki opravlja naloge:
· nadzora nad izvajanjem zakona, ki ureja varnost cestnega prometa, in vseh drugih državnih predpisov in aktov, ki organu ali njegovi pooblaščeni osebi dajejo pristojnost nadzora,

· nadzora nad izvajanjem občinskih predpisov in drugih aktov, s katerimi občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti, 

· iz pristojnosti občinskega redarstva v skladu z zakonom, ki ureja varnost cestnega prometa, in v skladu z drugimi predpisi,

· iz pristojnosti občinske inšpekcije,
· prekrškovnega organa v skladu z zakonom, ki ureja prekrške, 
· izdajanja odločb v upravnem postopku, v primerih, ko mu je z zakonom ali odlokom dana pristojnost odločanja,

· ki po naravi dela spadajo v področje dela tega organa ter naloge po navodilu župana in tajnika občine.

Občinski  inšpektorat in njegove pooblaščene uradne osebe, so pristojni za izvajanje nalog z vseh področij, na katerih državni in občinski predpisi ter drugi akti, določajo pristojnost občinskega redarskega in inšpekcijskega nadzora.
11. člen

Predstojnik občinske uprave je župan, ki daje navodila za  vodenje občinske uprave ter usmerja in nadzoruje  njeno delo.

11. a. člen

Položaji, na katerih se opravljajo naloge vodenja občinske uprave, so: tajnik občine, vodje enot in vodja občinskega inšpektorata.

12. člen

Občinsko upravo neposredno vodi tajnik občine, ki ga imenuje in razrešuje  župan.

Za tajnika občine je lahko imenovan kandidat z univerzitetno ali visoko strokovno izobrazbo, ki izpolnjuje pogoje za imenovanje v naziv v skladu z zakonom, ki ureja položaj javnih uslužbencev.

Tajnik občine koordinira delo enot v občinski upravi, skrbi za zakonito, učinkovito in smotrno opravljanje nalog občinske uprave, izdaja odločbe v upravnem postopku na prvi stopnji in opravlja najzahtevnejše naloge iz pristojnosti občinske uprave skladno z aktom o sistemizaciji delovnih mest ter pooblastili župana.

Tajnik opravlja tudi naloge vodje enote ali vodje občinskega  inšpektorata, če vodja ni imenovan.

Tajnik občine lahko za izvajanje posameznih nalog iz svoje pristojnosti pooblasti vodje enot, vodjo občinskega inšpektorata, oziroma druge javne uslužbence. Tajnik občine je za svoje delo odgovoren županu.

13. člen

Enote vodijo vodje oddelkov z nazivom višji svetovalec I, ali višji svetovalec II, ki  jih imenuje in razrešuje župan. Vodje opravljajo najzahtevnejše naloge iz delovnega področja enote, koordinirajo, strokovno usmerjajo in nadzorujejo delo enote ter opravljajo druge naloge po pooblastilu župana in tajnika.  

Občinski  inšpektorat vodi vodja z nazivom višji svetovalec I, ali višji svetovalec II, ki  ga imenuje in razrešuje župan. Vodja opravlja najzahtevnejše naloge iz delovnega področja občinskega inšpektorata, koordinira, strokovno usmerja in nadzoruje njegovo delo ter opravlja druge naloge po pooblastilu župana in tajnika.                                                                                    

Vodje so za svoje delo odgovorni županu in tajniku.

Znotraj oddelkov se lahko oblikujejo nižje organizacijske enote.

14. člen

Javni uslužbenci občinske uprave opravljajo naloge občinske uprave na uradniških in strokovno tehničnih delovnih mestih, v skladu s predpisi, pristojnostmi, navodili in pooblastili, ki jih imajo, in v skladu s sistemizacijo delovnih mest občinske uprave, s katero župan določi razvrstitev in število delovnih mest v občinski upravi ter razvrstitev nalog iz posameznega delovnega področja v okviru delovnih mest. 

Občinski inšpekcijski nadzor neposredno opravlja občinski inšpektor kot delavec s posebnimi pooblastili, ki izpolnjuje pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor.

Občinski redarski nadzor neposredno opravlja občinski redar, v skladu s svojimi pooblastili, ki izpolnjuje pogoje, predpisane z zakonom.

Vodenje postopkov in odločanje o prekrških opravljajo delavci, ki izpolnjujejo pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja prekrške.

Javni uslužbenci so za svoje delo odgovorni vodji in tajniku, disciplinsko in odškodninsko pa županu.

15. člen

Za izvedbo nalog, ki zahteva sodelovanje javnih uslužbencev iz različnih področij delovanja občinske uprave, lahko župan imenuje delovno skupino. Z aktom o imenovanju delovne skupine določi njene pristojnosti, naloge, sestavo in vodjo. Za delo delovne skupine njen vodja odgovarja neposredno županu in tajniku občine. V tej funkciji vodja ni podrejen vodji enote oziroma organa, v katerega je razporejen, mora pa ga seznanjati s svojim delom. 

Za vodenje posamezne investicije lahko župan imenuje vodjo investicije in sodelujoče ter z aktom določi njihove pristojnosti in naloge. Za vodenje investicije njen vodja neposredno odgovarja županu in tajniku občine. V tej funkciji ni podrejen vodji enote oziroma vodji organa, v katerega je razporejen, mora pa ga seznanjati s svojim delom.

Za vse ostale naloge, za katere ni imenovana delovna skupina ali vodja investicije,  odgovarjajo vodje enot in vodja občinskega inšpektorata, glede na pripadnost zadeve. V primeru dvoma o pripadnosti zadeve odločata župan ali tajnik občine.

16. člen

Za izvedbo nalog, ki zahtevajo posebno strokovnost, ki je v občinski upravi ni mogoče zagotoviti ali kadar določene naloge zaradi povečanega obsega del ni mogoče izvesti v občinski upravi, lahko župan sklene pogodbo z ustreznim zunanjim izvajalcem.  

17. člen

Kot posvetovalno telo župana se v občinski upravi oblikuje kolegij, ki obravnava  pomembnejša vprašanja s področja dela občinske uprave. Sestavo kolegija določi župan. Kolegij sklicuje župan po potrebi.

Za obravnavo vprašanj, ki se nanašajo na neposredno vodenje uprave lahko skliče kolegij tudi tajnik občine.

18. člen

Pri opravljanju svojih nalog sodeluje občinska uprava z občinskimi  upravami drugih občin, z nosilci javnih pooblastil, državnimi organi, zavodi, podjetji ter drugimi organizacijami z izmenjavo mnenj in izkušenj ter podatkov in obvestil, sodeluje pa tudi preko skupnih delovnih teles.

19. člen

Za območje več občin se lahko organizira skupna inšpekcija. Organizacija, naloge in pooblastila se določijo s posebnim odlokom.

20. člen

Delo občinske uprave je javno. Javnost dela se zagotavlja z uradnimi sporočili za javnost, novinarskimi konferencami in drugimi oblikami sodelovanja s predstavniki sredstev javnega obveščanja, ter na druge ustrezne načine, ki omogočajo javnosti, da se seznani z delom občinske uprave.

O delu občinske uprave obveščata javnost župan in tajnik ali od njiju pooblaščen delavec.

21. člen

V enem mesecu po sprejemu tega odloka izda župan akt o sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi in razporedi delavce na delovna mesta skladno s pogoji iz tega akta.

22. člen

Z dnem, ko začne veljati ta odlok, preneha veljati Začasni odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave, objavljen v Uradnem glasilu št. 2/95.

23. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati petnajsti dan po objavi.

Številka: 021-1/2001

Datum:  
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