OBČINA AJDOVŠČINA                                                                                  
 

      Občinski svet                                                                          

Na podlagi 31. člena Zakona o vrtcih  (Uradni list RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo), 18., 19. in 20. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03, 77/05) in  33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05) je Občinski svet Občine Ajdovščina na seji dne ________, s soglasjem  Občinskega sveta Občine Vipava sprejel  

S K L E P

o cenah programov vrtca

1.
Cene  programov, ki jih izvaja Otroški vrtec Ajdovščina, znašajo mesečno na otroka:

                                                                  skupna cena v sit                   strošek hrane  v 
                                                                                                                   v skupni ceni
DNEVNI PROGRAMI

1.  Oddelki od 1-3  leta                                 
 102.414,00                       
    9.167,00   

2.  Oddelek od 2 -3 leta                                   89.114,00                               9.167,00

3.  Oddelki od 3 - 6 let                                     72.352,00                               9.167,00

POLDNEVNI PROGRAMI

4. Oddelki od 1-3  leta                                   76.818,00                                 6.884,00                    

5. Oddelki od 1-3  leta brez kosila                 70.739,00                                 3.300,00

6. Oddelek od 2-3 leta                                   66.834,00                                 6.884,00

7. Oddelek od 2-3 leta brez kosila                 62.047,00                                 3.300,00

8. Oddelki od 3-6 let                                      54.622,00                                 6.884,00

9. Oddelki od 3-6 let brez kosila                    49.172,00                                 3.300,00

10. Cena ure za daljšo prisotnost otroka v vrtcu, kot je določena za posamezni program, ki jo 

      plačajo starši,  znaša 790,00 sit.

2.

Če vrtec oblikuje kombiniran oddelek prvega in drugega starostnega obdobja, se upošteva cena programa, glede na starost otroka.
3.

Za čas, ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se mesečna cena zmanjša za dnevne stroške hrane, z upoštevanjem povprečno 22 dni na mesec. Zmanjšanje cene se upošteva, od naslednjega dne po obvestilu staršev.
4.

Starši otrok, ki imajo otroke vključene v vrtcih Otroškega vrtca Ajdovščina in uveljavljajo znižano plačilo vrtca v občinah Ajdovščina in Vipava, lahko uveljavljajo znižano plačilo, oziroma oprostitev plačila za daljšo odsotnost otroka v vrtcu zaradi:

· zdravstvenih razlogov,
· poletnih dopustov oziroma počitnic.  
Če otrok zaradi bolezni ne obiskuje vrtca več kot 20 zaporednih delovnih dni, se staršem za dneve odsotnosti obračuna 50 % cene, ki jo plačujejo v skladu s Pravilnikom o plačilih staršev za programe v vrtcih. Znižano plačilo uveljavljajo starši s pisno izjavo o odsotnosti otroka zaradi bolezni, ki jo predložijo Otroškemu vrtcu Ajdovščina. Starši, ki uveljavijo navedeno znižanje plačila, niso upravičeni do zmanjšanja plačila stroškov hrane za dneve odsotnosti po 3. točki tega sklepa.

Za odsotnost otroka v obdobju poletnih počitnic od 20. junija do 10. septembra, v strnjenem trajanju najmanj 20 delovnih dni, so starši oproščeni enomesečnega plačila vrtca, ki ga plačujejo v skladu s Pravilnikom o plačilih staršev za programe v vrtcih. Starši uveljavljajo oprostitev  s pisno vlogo, ki jo predložijo Otroškemu vrtcu Ajdovščina najpozneje en teden pred načrtovano odsotnostjo.
Otroški vrtec Ajdovščina izda o znižanem plačilu oziroma oprostitvi plačila sklep, zoper katerega je možna pritožba na župana občine.
5.

Občini Ajdovščina in Vipava zagotavljata Otroškemu vrtcu Ajdovščina razliko med znižanim plačilom staršev iz 4. točke in polno ceno programov iz 1. točke tega sklepa. 

6.

Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 1.1. 2006.
Številka: 385-10/2003

Datum: 
                                                                                                                 ŽUPAN

                                                                                                       Marjan POLJŠAK, s.r.
Obrazložitev
V skladu s 19. členom Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo, se cene programov vrtca usklajujejo praviloma enkrat letno, glede na letne rasti posameznih elementov cen. Sedanje cene programov Otroškega vrtca Ajdovščina veljajo od 1. februarja 2005.

Otroški vrtec Ajdovščina je v novembru pripravil predlog uskladitve oziroma povišanja cen, ki naj bi veljale od 1. 1. 2006. Občine ustanoviteljice morajo predlog cen obravnavati najpozneje v 60 dneh po predložitvi predloga.

· Predlog povišanja cen  upošteva:
· uskladitev izhodiščne plače za 1,15 % v skladu z makroekonomskimi izhodišči za pripravo proračunov za leto 2006, in povečanje količnikov za obračun plač s 1. 7. 2005 na račun dodatkov po kolektivni pogodbi za vzgojo in izobraževanje. 
· uskladitev osebnih prejemkov ter izdatkov za blago, storitve in živila za 2,3 % kot določajo makroekonomska izhodišča za pripravo proračunov za leto 2006,

· dejansko povprečno število otrok v oddelkih posameznega programa, ki znaša za oddelke prvega starostnega obdobja 13 otrok, za oddelke drugega starostnega obdobja 20 otrok (v primerjavi z letom 2005 je v oddelkih drugega starostnega obdobja en otrok manj). Pravilnik o metodologiji za izračun cen določa, da se za izračun cene upošteva najvišji normativ za oblikovanje oddelkov (12 oziroma 22 otrok), za  razliko med dejanskim številom otrok v oddelku in normativi pa pokriva stroške občina.
Od uveljavitve metodologije za oblikovanje cen, od 1.1.2004 do leta 2005, je bilo prehodno obdobje, v katerem so se cene vrtcev  lahko povečevale največ za 10 % letno. Pri oblikovanju cen Otroškega vrtca Ajdovščina za leto 2005 je bila uporabljena ta določba, ker so se cene vrtca povečale za več kot 10 %. Za starše so se cene povečale za 10 %, razliko do izračunane ekonomske cene pa sta pokrivali občini ustanoviteljici. Prikaz veljavnih in ekonomskih cen v letu 2005 in predlog cen za leto 2006 je prikazan v posebni tabeli. Zaradi navedene omejitve povečanja cen v letu 2005 je povečanje predlaganih cen za leto 2006 večje od povprečja planiranih rasti  elementov cene.
Pri celodnevnih programih je največje povečanje cen pri programu od 3 - 6 let, kjer se cena poveča za 10 %, iz razlogov po prejšnjem odstavku za 4,5 odstotnih točk, na račun manjšega povprečnega števila otrok v oddelkih za 3,4 odstotne točke, ostalo na račun letošnje uskladitve. Pri poldnevnih programih pa je največje povečanje pri programih brez kosila, kjer so bile razlike med ceno za starše in ceno, ki jo je plačala občina največje.
Občinska uprava predlaga, da se povečanje cen omeji na 10 %, čeprav te omejitve v pravilniku o metodologiji oblikovanja cen ni več. Izpad prihodkov zaradi te omejitve je ocenjen v višini 2.3 mio sit, ki bi ga otroški vrtec z notranjimi prerazporeditvami in omejevanjem stroškov lahko pokril.
V sklepu je v 4. točki natančneje določeno dodatno znižanje oziroma oprostitev plačil staršev za daljše odsotnosti otroka v vrtcu, zaradi bolezni in poletnih dopustov oziroma počitnic. Pravico do teh oprostitev imajo, tako kot doslej, le starši otrok, ki so vključeni v vrtce Otroškega vrtca Ajdovščina in imajo stalno bivališče v občinah Ajdovščina in Vipava, kjer uveljavljajo tudi znižanje plačila po Pravilniku o plačilih staršev. Za uveljavitev znižanega plačila oziroma oprostitve plačila je meja odsotnosti najmanj 20 delovnih dni. Starši oddajo vlogo Otroškemu vrtcu, ki o znižanju oziroma oprostitvi izda sklep, zoper katerega je možna pritožba na župana. V bistvu se ohranja enak obseg znižanj plačil staršev, razen pri odsotnosti zaradi bolezni, kjer ti starši nimajo dodatnih znižanj za stroške hrane.
Predlog cen so strokovne službe obeh občinskih uprav pregledale skupaj z Otroškim vrtcem  Ajdovščina in ugotavljajo, da je predlog korektno pripravljen.

Pripravila: Dragica Fiegl

                                                                                                                ŽUPAN

                                                                                                     Marjan POLJŠAK, s.r.

