ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE DEPONIJE PROTI USTJAM
Deponija proti Ustju

Deponijo nelegalno pripeljanega odpadnega gradbenega materiala smo že odpeljali in očistili (ca 5 kamionov). Material na deponiji, ki je razpotegnjena vzdolž stare ceste, pa je navožen od izkopov pri obnovi ulice Quiliano v Ajdovščini. Ta material je uporaben za navoz poljskih poti po krajevnih skupnostih. Nekaj ga je bilo že odpeljanega, izvajalec je obljubil, da bo do konca tega leta odpeljal vsa preostali material.  

Pripravil: Damijan Lavrenčič

2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ANTONA KREŠEVCA GLEDE ODSLUŽENIH VOZIL IN GLEDE  HIŠ POD VIADUKTOM V VRTOVINU
Problematika odsluženih vozil
Občinska uprava se zaveda problematike odsluženih vozil, saj je od vključno leta 2001 preko Občinske redarske službe vodila postopek ter iz narave oz. javnih površin odstranila 356 vozil, v organiziranih čistilnih akcijah pa preko 150 vozil, skupaj torej več kot 500 vozil. Nekatera izmed njih bi morale odstraniti pristojne državne inšpekcije, vendar je Občina večkrat nemočna, ker je delovanje  pristojnih državnih inšpekcij  zelo togo in počasno, oz. se z področjem odsluženih vozil sploh ne ukvarjajo.  
Pripravil: Ambrož Kete
Hiše pod viaduktom v Vrtovinu

S strani Občine Ajdovščina, smo že leta 2001 pričeli postopek za pridobitev dveh hiš pod viaduktom v Vrtovinu, ki so bile z Uredbo vlade predvidene za rušenje. V tem času so bile opravljene ponovne meritve hrupa in ugotovljeno, da je bivanje v tem območju možno in da hiš ni potrebno rušiti.

Podan je predlog za spremembo uredbe.

Ministrstvo za promet in DARS navajata, da postopka do spremembe ni možno nadaljevati.

Občina je sedaj ponovno predlagala, da se postopek pospeši, do rešitve pa hiše oddajo v najem.

Priloga št. 1

Pripravil: Vili Durnik

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA FRANCA LISJAKA GLEDE DIVJIH ODLAGALIŠČ IN GLEDE AVTOBUSNIH ČAKALNIC V KS
Divja odlagališča

Na področju divjih odlagališč, je rešitev v boljšem sodelovanju s pristojnimi inšpekcijami in občani (občani vedo odkod je material pripeljan, ne želijo pa povedati kdo je bil) ter v večjem terenskem delu. Prav zato bo Občinska uprava v prihodnjem letu pripravila predlog za zaposlitev dodatnega inšpektorja oz. Občinskega redarja. 

Pripravil: Ambrož Kete
Avtobusne čakalnice po KS

Avtobusne postaje upravljajo in vzdržujejo KS s sredstvi iz proračuna namenjenim za tekoče poslovanje KS (sredstva za tekoče vzdrževanje objektov KS). Sredstva za novogradnjo avtobusnih postaj prejmejo KS iz investicijskih transferov KS. KS Vipavski Križ je imela v letu 2005 investicijski transfer za avtobusno postajo vendar je svet KS sredstva prerazporedil na druge investicije. Glede obnove AP v Kukovžah bomo KS Vipavski križ posredovali dopis.
 

Pripravila: Mojca Božič

 

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA LUDVIKA LOZARJA GLEDE PROMETNEGA ZNAKA V SELU

Župan občine Ajdovščina je na sestanku z g. Pišotom dne 10.10.2005 sprejel sklep, da se prometni znak za prepoved parkiranja in ustavljanja nasproti hiše Selo 18 odstrani (povrnitev v prvotno stanje). Prometni znak je bil postavljen na podlagi naročila št. 343-42/99 z dne 9.4.2004.

Glede na to, da so se s postavljeno prometno signalizacijo bistveno poslabšali pogoji le za družino Pišot, ki je navedeni prometni ureditvi nasprotovala je župan sprejel zgoraj navedeni sklep.

Ne glede na odstranitev pa morajo pooblaščene uradne osebe ob zaznani kršitvi ustrezno ukrepati, v skladu z določili 52. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Ur. list RS št. 83/04).

Pripravil: Miha Ergaver

5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ROMANA BRATINA GLEDE KONTROLE MIRUJOČEGA PROMETA PRI POKOPALIŠČU V AJDOVŠČINI

Na parkirišču med tovarno LIPA in pokopališčem, kot tudi ostalih, ki so problematična glede parkiranja tovornih vozil in priklopnikov (servisna cesta pri Petrolu, parkirišče ob novi avtobusni postaji…) se izvaja nadzor in v primeru kršitve represivni ukrepi, na tem območju so bili avtoprevozniki že kaznovani.
Pripravil: Ambrož Kete
6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA DRAGA LAVRENČIČA GLEDE GRADNJE PARKIRIŠČ V C3

Ob pridobitvi soglasja za igralnico se je družba Pigal d.o.o. zavezala zgraditi 50 parkirnih mest na območju odstranjenega železniškega tira v Ajdovščini. Dogovor z družbo Pigal je bil sklenjen v notarskem zapisu s klavzulo o neposredni izvršljivosti, pri čemer je rok za izgradnjo v roku 1 leta od pridobitve koncesije oziroma do konca novembra 2005, vendar še pred pričetkom opravljanja igralniške dejavnosti. Dodatnih 15 mest (na območju C2 oziroma C3) ima obveznost zgraditi Primorje d.d. kot nadomestna mesta zaradi izgradnje objekta, ki bo stal na mestu »Valičeve hiše«. Po dogovoru bo investicija potekala istočasno in zgrajenih bo 65 parkirnih mest.

Občina je investitorja opozorila na zamudo in prejela odgovor, da je prišlo do zamika odprtja igralnice in da bodo zato parkirni prostori zgrajeni v začetku leta 2006. Opozorili smo jih, da bomo pričeli s postopkom izvršbe, če se dela ne pričnejo izvajati ter zahtevali, da območje takoj uredijo s tamponom.

Priloga št. 2

Pripravila: Katarina Ambrožič

7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE IZOBEŠANJA ZASTAV IN GLEDE DELA OBČINSKEGA REDARJA

Izobešanje zastav

Komunalno stanovanjska družba izobeša petkrat letno ob državnih in občinskih praznikih zastave na Goriški cesti, Vipavski cesti, Gregorčičevi ulici in na Lavričevem trgu.  Pobudo za izobešanje zastav na Tovarniški ulici smo ustno posredovali ter se dogovorili, da bodo dodatno namestili objemke, nabavili drogove in nove zastave za 10 drogov. Skupni strošek bo znašal okrog 150.000 sit, ki ga bo potrebno dodatno planirati v proračunu za 2006.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol

Delo občinskega redarja

V občinski upravi je z polovičnim delovnim časom  zaposlen le en občinski redar ( ostale 4 ure na porodniškem dopustu),  zato je večkrat težko  uskladiti  dnevni nadzor mirujočega prometa, izvajati in koordinirati postopke odvoza vozil, nadzirati izvajanje predpisov na območju celotne občine, obenem pa urejati vso administracijo.  

8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPE SONJE ŽGAVCE GLEDE PRODAJE STANOVANJA PRI MUZEJU

Opravljeni so bili razgovori z najemnico. Pojasnili smo ji želje KS Ajdovščina in dogovorjeno je bilo, da se stanovanje ne proda.
Pripravila: Sonja Lovreković

9. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODAR IGORJA ČESNIKA (IN ALOJZA FERJANČIČA) GLEDE INFORMATIVNIH TABEL ZA VODENJE DO HC 
Prometna signalizacija se je prilagodila novonastalim prometnim razmeram, tako da se je v križišču Goriške in Tovarniške ceste naročilo postavitev PZ za vodenje do HC za smeri Ljubljana in Nova Gorica ter prestavitev PZ za Vinsko cesto v križišče servisno-obvozne ceste.

V soglasju z DRSC se bo v prihodnje nadomestilo prometno signalizacijo tudi na regionalni cesti Col-Ajdovščina v križišču pri Snici.

Pripravil: Miha Ergaver

Ajdovščina, 12.12.2005
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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