ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOSIPA TROHA GLEDE HIŠNE ŠT. 9 V LOKAVCU IN GLEDE KRONOLOGIJE DOGAJANJA V VEČNAMENSKI DVORANI LOKAVEC, GLEDE PLAČEVANJA RAČUNOV ZA DVORANO IN GLEDE SANACIJE NEPRAVILNOSTI NA DVORANI
Hišna št. 9 v Lokavcu
Z nekaterimi od živečih solastnikov je dosežen dogovor o dovolitvi rušenja propadajoče stavbe. Prav tako je dogovorjeno z Elektro Primorska, o začasni prestavitvi električnih kablov na sosednje stavbe. Pričakujemo, da bo zadeva rešena v roku 14 dni.

Pripravila: Sonja Lovreković

Večnamenska dvorana v Lokavcu 

Kvalitativni pregled izvedenih del v dvorani v Lokavcu je bil izvedene 08.09.2006. Na tem pregledu je bilo ugotovljeno, da je potrebno odpraviti vrsto pomanjkljivosti še pred otvoritvijo dne 22.09.2006. Nekatere pomanjkljivosti so izvajalci odpravili, večina jih je ostala še nerešenih.   Po tem sestanku smo se ponovno sestali (predstavniki krajevne skupnosti, občine, nadzora in izvajalcev ter podizvajalcev) dne 20.9., 02.10. 15.11., 05.12., 12.12., 18.12. , 08.01.2007, 12.02.2007 ter 15.02.2007. O vseh sestankih so bili izdelani zapisniki. Na vseh sestankih so bili izvajalci opozorjeni na nerešene pomanjkljivosti in rokih za odpravo le-teh. Zaradi  določenih napak, ki se niso dale odpraviti, smo se skupaj s krajevno skupnostjo sporazumeli za odbitek manjvrednosti del. Dne 12.02.2007 je bil izveden tudi končni obračun za dvorano v višini 123 mio sit.  Zaradi reklamacije na izvedbo zunanjih betonskih zidov smo se dogovorili, da bo izvajalec na svoje stroške spomladi izvedel novo fasado. 
Zaradi pomanjkljivosti, ki jih izvajalec kljub določenim rokom ni odpravil že od otvoritve dalje, smo zadržali plačilo v višini 35 mio sit. Po končnem obračunu smo plačilo izvršili 16.02.2007. Končna situacija pa bo izstavljena v teh dneh in bo zapadla v plačilo v pogodbenem roku 60 dni.
Pripravila: Alenka Čadež Kobol 
2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ALOJZIJA KLEMENČIČA KDAJ JE BIL OBLJAVLJEN AKT, KI JE SPREMENIL NAMEMBNOST PROSTORA MED HOTELOM PLANIKA IN VALIČEVO HIŠO 
Odgovor v prilogi št. 1.

Pripravila: Irena Raspor

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA JOŽKA PREMRNA O TERMINU IZVEDBE PRONOSA SEJE IN GLEDE NEGATIVNEGA ODZIVA NA NJO
Prenos seje OS na radio NOVA se je izvedel na pobudo SLS –SKD 11.10.2001. 

Seja se je na zahtevo enega od svetnikov in po sklepu OS prenašala neposredno in v celoti. Trajala je do 22.30 ure. Prenos je bil nekvaliteten.

Posebne meritve odziva javnosti niso bile izvedene, prejeli pa smo izjave s strani vodilnih ljudi Radio Nova, da so se nanje v času med in po oddaji obračali številni poslušalci z zahtevami naj v program ne uvrščajo več takšnih prenosov. 

Pripravil: Vili Durnik
4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA RADOVANA ŠTORA GLEDE UPRAVLJANJA ŠPORTNEGA PARKA PALE, GLEDE UPRAVLJANJA NOGOMETNEGA IGRIŠČA Z UMETNO TRAVO 
Upravljanje športnega parka Pale

Območje bivše vojašnice Pale se je za namene športne in rekreativne dejavnosti pričelo urejati leta 2000, ko se je pričela investicija v balinišče. V letu 2002 se je nadaljevalo s urejanjem športne infrastrukture ob Hublju, igrišče za košarko in teniško igrišče, ter površine za rolkarje. Istočasno se je uredilo še dve otroški igrišči v parku in ob teniških igriščih. Iskalo se je tudi partnerja oz. investitorja za ureditev tankovskih garaž in sicer naj bi se uredilo še ponudbo zaprtih športnih površin z manjšim gostinskim lokalom namenjenim tako uporabnikom športnih površin kot obiskovalcem.

V letu 2005 se je pričelo še z urejanjem športnega poligona za gorske kolesarje nasproti Pal na pobočju Škola. Tudi te površine je občina odkupila.

Za celotno območje se je prijel naziv Športni park Pale.

Športni park, je še v fazi urejanja in nima enotnega skupnega skrbnika.

Za  obstoječo športno infrastrukturo  so sklenjene pogodbe s Teniškim klubom Ajdovščina za 2 teniški igrišči s pripadajočim zemljiščem, za štiri stezno balinišče z Društvom upokojencev Ajdovščina -Vipava in BK Hubelj Ajdovščina; za SKEJT-PARK s športnim društvom FOUČ.

Za območje na drugi strani Hublja, kjer se ureja kolesarski poligon in  investicija še ni končana pa se pripravlja pogodba s  društvom ČRN TRN, ki  infrastrukturo deloma tudi že uporablja in sodeluje pri izvajanju del.

Za vzdrževanje parka ( košnja zelenic v parku) in odvoz smeti skrbi KSD.

Bivše tankovske garaže uporabljajo razni najemniki pod pogoji, da gre to predvsem za skladišča ali mirno dejavnost in pogodbenim določilom ,  da bodo v primeru, če se dobi ustrezen  investitor prostore morali izprazniti brez kakršnih obveznosti občine.

Ocenjuje se, da uporabniki kot poznavalci najboljše vzdržujejo in upravljajo »svoje » površine,  kar je v praksi tudi potrjeno. 

Kljub temu je interes občine, da se park prej ali slej preda v upravljanje Športnemu zavodu.

Pripravila: Alenka Č. Kobol
Upravljanje nogometnega igrišča z umetno travo

Nogometno igrišče z umetno travo upravlja Športni zavod Ajdovščina in tudi skrbi za ustrezen razpored tekem oz. uporabo igrišča.

Prednost pri uporabi igrišča ima NK Primorje s svojimi mlajšimi kategorijami in  Nogometna zveza, saj je tako določeno v pogodbi o sofinanciranju investicije med občino , NZS in NK Primorjem.

Kabine za rezervne igralce so bile že postavljene vendar jih je močna burja polomila.

V roku 30 dni bodo postavljene nove kabine.
Pripravila: Alenka Č. Kobol
5. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE SONJE ŽGAVC GLEDE ČIŠČENJA OKOLICE AVTOBUSNE POSTAJE
Občina Ajdovščina je lastnik  avtobusne čakalnice, sanitarij in peronov. Do odprtja gostinskega lokala zraven avtobusne čakalnice je bila sklenjena pogodba za redno čiščenje sanitarij in prostorov čakalnice s čistilnim servisom. Po odprtju gostinskega lokala smo se dogovorili, da bo redno čiščenje opravljala zaposlena v bifeju, kar se poračuna z najemnino za uporabo sanitarij. Ob kontroli dne 30.1.07 je bilo ugotovljeno, da stanje čistoče na avtobusni postaji in v sanitarijah ni ustrezno, zato smo Komunalno stanovanjski družbi poslali dopis z naslednjo vsebino:

- iz sredstev javne snage se ob delavnikih čistijo parkirišča ter pločnik ob avtobusni postaji, prav tako delavec na tem območju prazni smetnjake ob delavnikih, zato je najbolj racionalno da obenem počisti še pločnik ob avtobusni postaji (od sanitarij do konca avtobusne čakalnice), ter izprazni smetnjake pred avtobusno čakalnico.  

-Za soboto in nedeljo do 7. ure dopoldan naj se organizira stalno čiščenje okolice trgovine Noč in dan in avtobusne postaje. Te stroške se od 5.2. dalje zaračuna lastniku trgovine Noč in dan – Emoni Obala Koper. S strani občine bo posredovan dopis lastniku, da je potrebno za ta dela skleniti pogodbo.

- Za čiščenje avtobusne čakalnice ter sanitarij je potrebno organizirati redno dezinfekcijo teh prostorov enkrat mesečno, v ostalih dnevih mora za to poskrbeti najemnica bifeja, s katero bo sklenjena posebna pogodba o koriščenju in čiščenju sanitarnih prostorov.  Prav tako naj se organizira mesečno čiščenje stekel v prostorih avtobusne čakalnice. Po enem mesecu bomo opravili ponovno nenapovedan ogled in kontrolo stanja, v kolikor se stanje čistoče ne bo izboljšalo, bomo primorani za dnevno čiščenje izbrati drugega izvajalca. Vsi stroški v zvezi s čiščenjem prostorov avtobusne čakalnice in sanitarnih prostorov se bodo krili iz postavke za tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov. 

Po preteku enega meseca bomo ponovno opravili kontrolo čistoče in v kolikor se stanje ne bo izboljšali zavzeli drugačne ukrepe.

Pripravila: Alenka Č. Kobol
6. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA VALENTINA KRTELJA GLEDE GRAFITOV, GLEDE OZNAČITVE MESTA AJDOVŠČINA, GLEDE ZARAŠČENOSTI REKE LOKAVŠČEK IN GLEDE SPREMEMBE PRISTOJNOSTI KS
Grafiti
Za odstranitev grafitov ter za nanos posebnega premaza, ki omogoča hitro čiščenje grafitov smo zaprosili za ponudbo. Na podlagi prejete ponudbe se bomo odločili za izvedbo. 

Pripravila: Alenka Č. Kobol
Označitev mesta Ajdovščina
Na Občino Ajdovščina je bila dostavljena pobuda za postavitev informacijske table mesta Ajdovščina družbe Format d.o.o. Brje (podobno kot tabla na avtobusni postaji v Vipavi). Investitor je podal predlog table z osnovnimi informacijami v uskladitev strokovnim službam občine. Poleg načrta mesta Ajdovščina, ki je v dopolnjevanju, bo tabla obsegala tudi osnovne informacije o podjetjih, ki na območju mesta delujejo. Želja investitorja je, da bi bila tabla postavljena na območju, kjer je največja frekvenca pešcev in vozil (območje C3 v križišču Tovarniške in Goriške ceste). Točno lokacijo table bo obravnaval odbor za varstvo okolja in urejanje prostora na eni izmed prihodnjih sej.

Pripravila: Irena Raspor

Sprememba pristojnosti KS
1. Po Statutu Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS št. 2/02, 41/05, 92/05) krajevne skupnosti opravljajo sledeče naloge: 

105. člen

Krajevna skupnost opravlja določene naloge na področju socialnega varstva s tem, da evidentira socialne stike in težave krajanov ter v sodelovanju s Centrom za socialno delo organizira nepoklicne storitve za odpravljanje socialnih stisk in težav krajanov. Te storitve so zlasti pomoč družini na domu ter socialni servis v primeru invalidnosti, starosti, v primeru nesreč ter v drugih primerih, kadar ta pomoč lahko nadomesti institucionalno varstvo. V ta namen sodeluje tudi z dobrodelnimi in drugimi organizacijami. 

Krajevna skupnost opravlja tudi naloge, ki se nanašajo na:

· pospeševanje dejavnosti društev s področja kulture in telesne kulture

· gradnjo komunalnih, infrastrukturnih, rekreacijskih in drugih objektov in naprav, kadar teh ne gradi občina oziroma izvajalec javnih služb 

· vzdrževanje teh objektov in naprav dokler občina z odloki na posameznem področju ne zagotovi izvajanja gospodarskih javnih služb v skladu z zakonom

· varstvo okolja

· sodelovanje z organi občine, ki so zadolženi za pomoč in reševanje v primeru elementarnih nesreč

· sodelovanje z občinsko volilno komisijo pri izvedbi referendumov in volitev

· upravljanje njenega premoženja.

106. člen

Podrobneje se naloge, ki se prenesejo v izvajanje krajevnim skupnostim, določijo z odlokom.

2. Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za Občino Ajdovščina (Ur.gl. št. 1/98, Ur.l. RS št. 92/05 in 108/06). 

»V kolikor bi s posegi v prostor na območjih zazidalnih načrtov, ki so kot že realizirani razveljavljeni, prišlo pri površinah namenjenih za javno rabo do spremembe namembnosti te rabe oz. drugačne opredelitve, kot je bila določena v teh zazidalnih načrtih, je  treba pridobiti mnenje tangirane krajevne skupnosti in soglasje pristojnega odbora občinskega sveta.«

3. Strategija prostorskega razvoja in prostorski red občine Ajdovščina opredeljujeta obvezne nosilce urejanja prostora (resorna ministrstva), ki dajejo smernice in mnenja k predvidenim prostorskim ureditvam.

»V smernicah morajo pristojni nosilci urejanja prostora konkretizirati določbe veljavnih predpisov in drugih pravnih aktov, ki se nanašajo na predvideno prostorsko ureditev in na katerih temeljijo njihove smernice. Če nosilec urejanja prostora tega ne stori, jih pripravljavec ni dolžan upoštevati, mora pa razloge za neupoštevanje posebej utemeljiti.

Pri pripravi prostorskega akta so dovoljena tudi odstopanja od danih smernic, če so ta odstopanja v okviru zakona in osnovnih usmeritev iz smernic ter utemeljena z mnenjem druge strokovne institucije. V takih primerih mora pripravljavec svojo utemeljitev priložiti dopolnjenemu prostorskemu aktu, ki ga pošlje nosilcem planiranja in predlogu prostorskega akta, ki ga pošlje v sprejem.«

Iz zgoraj navedenega sledi, da občina nima pravne podlage v statutu občine in niti v zakonodaji za razširitev pristojnosti krajevnih skupnosti. Pri pripravi prostorskih aktov krajevne skupnosti ne morejo izdajati smernic, saj ne morejo konkretizirati določb veljavnih predpisov in drugih pravnih aktov za katere so pristojne. Prav tako zakonodaja dovoljuje tudi odstopanja od prejetih smernic oz. pripravo in sprejem prostorskega akta brez pozitivnih mnenj obveznih nosilcev urejanja prostora (resorna ministrstva). 

4. Odlok o občinskih cestah v Občini Ajdovščina, Sklep Sveta Občine Ajdovščina z dne 3.7.2003 pod št. 343-55/99

Za ceste, ki so v vzdrževanju krajevnih skupnosti, mora občinska uprava Občine Ajdovščina v postopku izdaje soglasij in dovoljenj za posege v cestno telo in varovalni pas ceste pred izdajo soglasja oziroma dovoljenja telefonsko obvestiti krajevno skupnost, da glede predvidenega posega poda morebitne pripombe. Krajevna skupnost mora podati pripombe v roku 10 dni, v kolikor ne poda pisnih pripomb, se šteje, da jih nima.

Občina zaprosi za mnenje tangirano krajevno skupnost tudi v primerih priprav in sprejema občinskih lokacijskih načrtov na njenem območju, izdelave dispozicij pozidave za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč, v primerih večjih investicij, ki bi lahko imele škodljive emisije v okolje (bazne postaje mobilne telefonije), pri prodaji občinskih zemljišč…, vendar bolj v smislu seznanitve krajevne skupnosti in krajanov. Občina v postopku priprave in sprejema državnih lokacijskih načrtov seznani krajevno skupnost v fazi javne razgrnitve ali po potrebi pri izdaji smernic in projektnih pogojev.

Pripravili: Irena Raspor, Miha Ergaver

Vzdževanje vodotokov -  Lokavšček

V skladu z določbami 98. člena Zakona o vodah je vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč v pristojnosti države (Ministrstvo za okolje in prostor Agencija RS za okolje), ki kot obvezno gospodarsko javno službo zagotavlja vzdrževanje vodnih in priobalnih zemljišč. Naloge javne službe iz prejšnjega odstavka so zlasti:

1. utrjevanje bregov in dna površinskih voda ter morske obale,

2. skrb za pretočnost struge tekočih voda in odstranjevanje prekomerno odloženih naplavin,

3. košnja in odstranjevanje prekomerne zarasti na bregovih,

4. odstranjevanje plavja, odpadkov in drugih opuščenih ali odvrženih predmetov in snovi iz površinskih voda in z vodnih ter priobalnih zemljišč,

5. čiščenje gladine površinskih voda in preprečevanje onesnaženja vodnih in priobalnih zemljišč.

Večji vodotoki, ki so problematični glede zaraščenosti in naplavin so reki Vipava in Hubelj ter potoki Lokavšček, Jovšček, Skrivšček,… Pristojne službe ministrstva je občinska uprava že večkrat pisno obvestila o stanju, žal pa nas o planu ukrepov niso obveščali. V sklopu interventnih del na plazu Slano blato nad Lokavcem se je izvedlo čiščenje struge potoka Grajšček do izliva v Lokavšček.

Pripravil: Miha Ergaver
7. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA ANTONA KREŠEVCA GLEDE GOZDNIH POTI, KI SO V LASTI KS IN JIH UPORABLJAJO KOLESARJI, MOTORJI IN ŠTIRIKOLESNIKI
Na območju Republike Slovenije je po Uredbi o prepovedi vožnje z vozili v naravnem okolju (Ur. l. RS št. 16/95,, 28/95, 41/04) v naravnem okolju prepovedano voziti, ustavljati, parkirati ali organizirati vožnje z motornimi vozili, kolesi s pomožnim motorjem in drugimi prevoznim sredstvi, ki omogočajo gibanje, hitrejše od pešca, z močjo lastnega motorja in niso namenjena izključno vožnji po cesti in s kolesi. Naravno okolje so vsa območja zunaj ureditvenih območij mest, vasi in drugih naselij, infrastrukturnih objektov republiškega ali lokalnega pomena in rudarskih operacij med izvajanjem rudarskih del, ki so določena v skladu s predpisi o urejanju prostora in zunaj nekategoriziranih cest ter drugih prometnih površin, ki so namenjene za vožnjo, ustavljanje in parkiranjem v skladu s predpisi o cestah in predpisi o varnosti cestnega prometa. 

Parkiranje in ustavljanje v naravnem okolju sta dovoljeni le v pasu 5 m izven vozišča, če je to v skladu s predpisi o varnosti cestnega prometa in če temu ne nasprotuje lastnik zemljišča. Prepovedano je tudi organiziranje voženj z vozili na motorni pogon ali njihova uporaba testne, kros, športne, tekmovalne ali reklamne vožnje na gozdnih in makadamskih cestah v gozdnem prostoru ter na cestah v naravnih in gozdnih rezervatih, narodnih, regijskih in krajinskih parkih, vodnih rezervatih, varovalnih gozdovih in gozdovih s posebnim namenom. 

Nadzor nad izvajanjem te uredbe opravljajo inšpektorji za varstvo okolja in policija, na gozdnih in kmetijskih površinah tudi inšpektorji za gozdarstvo in kmetijstvo in na zavarovanih območjih tudi pooblaščeni nadzorniki za varstvo parkov in drugih zavarovanih naravnih znamenitostih.

Pripravili: Irena Raspor, Miha Ergaver

8. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA MIRANA GREGORCA GLEDE ZN AJDOV-LOG IN GLEDE STROŠKOV ZA REŠEVANJE PROBLEMATIKE VANDALIZMA ZA CELOTNO OBČINO IN POSEBEJ ZA MESTO AJDOVŠČINA V LETU 2006
ZN Ajdov. – Log

1. Sprememba namenske rabe zemljišča iz drugega območja kmetijskih zemljišč v stavbna zemljišča

- Program priprave

Svet Občine Ajdovščina je dne 11.7.2002 sprejel program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Ajdovščina za obdobje od leta 1986 do 2000, dopolnjenega 1997, 1998, 1999 in 2003 ter družbenega plana Občine Ajdovščina za obdobje od leta 1986 do 1990, dopolnjenega 1997, 1998, 1999 in 2003.

- Predlog za spremembo namenske rabe prostora
Predlog za spremembo namenske rabe prostora - namembnosti parcel  na območju ZN Grivče III (št. 62/1 in 62/2 k.o. Šturje) je podal lastnik največjih parcel v tem območju: Terčelj Filip, Grivče 5a, z vlogo št. 351-37/2002 - IŠ, dne 4.3.2002. Za ta postopek je v spisu pooblastilo, da ga bo vodil IGRAS d.o.o.. Poleg te vloge, so v času priprave spremembe plana bile dane tudi druge in sicer za postavitev raznih pomožnih objektov zunaj strnjene pozidave starih Grivč in območja stavbnih zemljišč (Bratina Bernard in Kete Jurij).

Razlog za vključitev območja pod Grivčami v sklop izdelave strokovnih podlag za spremembo plana je bila predvsem pobuda lastnika, Investicijski program celovite komunalne ureditve območja ZN Grivče II (izdelal: KODA d.o.o., P. Velikonja, november 2001), kjer je bila poudarjena zelo visoka cena komunalne opreme, tudi zaradi premajhne gostote pozidave v tem območju (če bi se gradnja v območju Grivč lahko razširila, bi tudi cena komunalne opreme bila manjša) in  dejstvo, da mesto Ajdovščina, razen območja ZN Grivče II, ni imelo prostih površina za gradnjo individualnih stanovanjskih hiš, medtem ko je povpraševanje veliko.  

- Povabilo k oddaji ponudbe

11.3.2003 povabilo k oddaji ponudbe za izdelavo strokovnih podlag za širitev poselitvenega območja mesta Ajdovščina: Ribnik I, Bizjaki, Ribnik II, Slejkoti I, Slejkoti II, Pod Grivčami, Proti Palam, Pod Gradiščem in Proti Lokavcu.

- Pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora

Pripravljavec Občina Ajdovščina je pridobila smernice za spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana. 

- Izdelava predloga sprememb in dopolnitev

Načrtovalec Studio 3 d.o.o. je izdelal predlog sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana do novembra 2003. 

Pobuda za spremembo namenske rabe je bila podana v obliki izdelanih strokovnih podlag: Strokovne podlage za širitev poselitvenih območij v mestu Ajdovščina (Studio 3 d.o.o., avgust 2003): Ribnik I, Bizjaki, Ribnik II, Slejkoti I, Slejkoti II, Pod Grivčami, Proti Palam, Pod Gradiščem in Proti Lokavcu.

- Javna razgrnitev in javna obravnava

Javna razgrnitev sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana je potekala od 6.12.2003 do 9.1.2004. 19.12.2003 je bila v domu krajevnih skupnosti Ajdovščina organizirana javna obravnava. V zakonitem času in vse do sprejema sprememb in dopolnitev plana 15.7.2004 ni prišlo do nobenih pripomb ali predlogov za spremembo rabe na navedenem območju.

- Stališča do pripomb z javne razgrnitve in javne obravnave

Pripravljavec Občina Ajdovščina in načrtovalec Studio 3 d.o.o. sta v mesecu februarju zavzela stališča do pripomb z javne razgrnitve in javne obravnave.

- Izdelava dopolnjenega predloga sprememb in dopolnitev

Načrtovalec Studio 3 d.o.o. je do 30.3.2004 izdelal dopolnjen predlog sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Ajdovščina.

- Pridobitev mnenj nosilcev urejanja prostora

Pripravljavec Občina Ajdovščina je pridobila mnenja k spremembam in dopolnitvam dolgoročnega in družbenega plana do 30.5.2003.

- Vloga za potrditev Vlade RS

Pripravljavec Občina Ajdovščina je izdelala usklajen dopolnjen predlog sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana in ga poslal v potrditev Vladi Republike Slovenije.

- Sprejem odloka na Svetu Občine Ajdovščina

Svet Občine Ajdovščina je na podlagi sklepa Vlade RS sprejel odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana na svoji seji dne 15.7.2004.

2. Potek postopka priprave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II – Grivče III Ajdov log 

Zakon o urejanju prostora – ZUreP-1 (Uradni list RS št. 110/2002, 8/2003 – popravek, 58/2003 ZZK-1) omogoča vzporedno izdelavo prostorskih aktov, zato je bila odobrena sočasna izdelava sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«) s  spremembami in dopolnitvami planskih aktov.

· Pobuda pa pripravo občinskega lokacijskega načrta
Dne 22.4.2003 in 13.10 2003 je bila na seji odbora za okolje in prostor obravnavana in sprejeta dispozicija pozidave na vlogo podjetij Castrum d.o.o. in  Igras d.o.o. na parcelah št. 71/3, 71/2, 71/5, 69/1, 69/2, 62/2 in spodnjem delu 62/1, ki so imele status nezazidanega stavbnega zemljišča. Pozidava območja ni bila realizirana, ker ni bila možna izvedba prometne in komunalne infrastrukture in ker ni bilo možno pridobiti vseh zemljišč za gradnjo.

Dne 6.10.2003 je Castrum d.o.o. podal predlog za potrditev pozidave na parcelah št. 62/2 in 62/1 k.o. Šturje za gradnjo v 2. območju kmetijskih zemljišč skladno z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih. Strokovne službe občine se za obravnavo izjemnega posega na 2. območju kmetijskih zemljišč niso odločile, ker je bilo območje preobsežno in je bilo že zajeto v postopek sprememb in dopolnitev planskih aktov občine.

Zaradi racionalnosti investicij v prometno in komunalno infrastrukturo ter združevanja različnih interesov na območju, je Občina Ajdovščina podprla pobudo za spremembo in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II, ki bi obsegalo tudi območje širitve na zgoraj navedena območja.

Občina Ajdovščina je nameravala na obravnavanem območju spremeniti obstoječi zazidalni načrt Grivče II in ga razširiti proti vzhodu do obstoječe pozidave individualnih in vrstnih stanovanjskih hiš. Sprememba obstoječega zazidalnega načrta je bila potrebna zaradi neracionalne dispozicije pozidave (prevelike parcele glede na stroške komunalne opreme območja) in potencialnih investitorjev na območju.

Dosedanje aktivnosti pri spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta so bile sledeče:

· Prva prostorska konferenca 19.3.2004

Ker po izvedeni javno razgrnitvi in javni obravnavi planskih aktov občine ni bilo pripomb na navedenem območju, je Občina Ajdovščina na pobudo investitorja Castrum d.o.o. pričela s postopkom sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«), ki je zajemalo tudi območje parcel 62/1 in 62/2 k.o. Šturje. Skladno s predpisanim postopkom je bila organizirana prva prostorska konferenca dne 19.3.2004. Obvestilo o prvi prostorski konferenci je bilo objavljeno 8. dni pred datumom na radiu Nova in v časopisu Primorske novice. Vabila so bila posredovana tudi nosilcem urejanja prostora, od katerih sta se udeležila le predstavnika KSD Ajdovščina in Adriaplin d.o.o. (KS Ajdovščina naj bi bila o sestanku tudi pisno obveščena, vendar so vabilo prejeli prepozno).

· Program priprave je bil sprejet 19.7.2004

· Nadaljevanje postopka je potekalo šele po sprejetju sprememb in dopolnitev planskih aktov. Pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora: september – november.

Dne 8.10.2004 je KS Ajdovščina, po pozivu za izdajo smernic, posredovala pisno pripombo oz. pritožbo krajanov Grivč na idejno zasnovo sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«) oz. na spremembo planske rabe območja. Priloženo je bilo tudi geološko poročilo za celotno območje pozidave tedanjih Grivč II (št. 2-400/90 z dne 5.4.1990, Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij Ljubljana). Ker so bile spremembe in dopolnitve planskih aktov občine že zaključene v začetku meseca septembra 2004 z objavo odloka, Občina Ajdovščina ni imela pravne podlage za spremembo planske rabe območja in za prekinitev postopka izdelave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«). Izdelovalcu lokacijskega načrta je bilo odrejeno naj naroči izdelavo geomehanskega poročila.

Odbor za varstvo okolja in urejanje prostora je na 20. seji dne 23.11.2004 obravnaval problematiko sprememb in dopolnitev ZN Grivče II (Grivče III »Ajdov log«). Članom odbora je bila predstavljena problematika nasprotovanja KS Ajdovščina in krajanov Grivč, vendar so člani odbora soglašali z mnenjem, da je potrebno s postopkom izdelave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III - »Ajdov log«) nadaljevati, ker v mestu Ajdovščina primanjkuje komunalno opremljenih zemljišč za stanovanjsko gradnjo. 

· Izdelava predloga sprememb in dopolnitev Grivče II

· Druga prostorska konferenca 13.6.2005

Druge prostorske konference se je udeležil tudi predstavnik KS Ajdovščina g. Bernard Bratina, ki se ni opredelil do predlaganih rešitev. Navedel je, da je po zagotovilih Občine Ajdovščina v letu 1989 območje trajno nezazidljivo, da se ne strinja s parcelnimi mejami in da je območje plazovito.

G. Bernard Bratina je bil povabljen tudi na 28. sejo odbora dne 29.6.2005, kjer je predstavil okvirno vsebino nasprotovanja krajanov Grivč: zagotovitev Občine Ajdovščina leta 1989, da bodo ostala zemljišča pod Grivčami trajno nezazidljiva in Poročilo o geoloških razmerah v prostoru predvidene stanovanjske zazidave Grivče, ZRMK, št. 2-400/90 z dne 27.3.1990. Prav tako je trdil, da geodetski posnetek ne izkazuje dejanskega parcelnega stanja, saj je parcelna meja v geodetskem posnetku med zemljiščem v njegovi lasti in sosednjim zemljiščem previsoko: v toku časa je teren toliko splazel, da se je meja pomaknila za 10 - 15 m proti jugu. 

Člani odbora so bili mnenja, da je postopek lokacijskega načrta instrument, ki ga je Komite za gospodarstvo in planiranje, Občina Ajdovščina, dne 6.11.1989, pod št. 351-364/189-3, v svojem mnenju zahteval: »Izvršilni odbor meni, da bi gradnja posamezne stanovanjske hiše na predlagani lokaciji pomenila neracionalno uporabo kmetijskih in gozdnih zemljišč v nekmetijske namene. Sprejemljiva bi bila v tem prostoru – zaledju mesta eventualno le skupinska lokacijska obravnava oz. zazidalni načrt, ne pa tudi posamezna lokacija.« Glede plazovitosti terena, je bilo izdelano novo geološko poročilo, ki ga je izdelal Geologij d.o.o. Idrija, kjer je navedeno, da je zemljišče pogojno zazidljivo z določenimi gradbeno tehničnimi ukrepi. Odbor se ni mogel izreči glede netočnih parcelnih mej, saj avtor geodetskega posnetka Gromap d.o.o. s svojim podpisom in žigom jamči za verodostojnost podatkov, točna določitev parcelnih mej pa se določi na podlagi mejnega ugotovitvenega postopka, ki se vodi pri Geodetski upravi RS. Sprejel je sklep, da mora biti v predlogu odloka navedeno, da investitor nosi popolno odškodninsko odgovornost ob neupoštevanju geološkega poročila in eventualni škodi, ki bi iz tega naslova nastala. 

· Javna razgrnitev je potekala od 26.9.2005 do 25.10.2006 v avli I. nadstropja Občine Ajdovščina, javna obravnava je bila organizirana v Domu krajanov dne 8.10.2005.

· Dne 15.2.2006 je bil organiziran sestanek Matija Repič, Bernard Bratina, Marjan Poljšak in Irena Raspor, kjer je g. Bratina prvič dostavil dokazila o zagotovilih o nezazidljivosti zemljišč pod Grivčami.

1. Zazidalni načrt  Grivče II dopis in zabeležka sestanka, Občina Ajdovščina, Komite za gospodarstvo in planiranje, št. 3-sl./1990-R/K, 26.3.1990:

V dopisu je navedeno, da je bilo območje namenjeno za pozidavo že s prostorskim planom 1981-1985, ponovno so bile opredeljene v družbenem planu 1986 - 1990 in v UZ mesta Ajdovščina.

Zabeležka sestanka s krajani Grivč je vsebovala (22.3.1990):

· v planu 1991-1995 naj se popravi meja UZ mesta Ajdovščina na mejo Grivče I, območje okrog Grivč naj se trajno nameni za kmetijsko uporabo.

· Skrajna meja bodoče pozidave mora ostati na severni meji zazidalnega načrta Grivče I in ne na meji I. faze ZN Grivče II. To pomeni, da bo možno oddati 15 gradbenih parcel.

2. Dopis g. Bratine Občini Ajdovščina, Komiteju za gospodarstvo in planiranje (7.4.1990):

· nezadostna in pravočasna informiranost občanov,

· nezadovoljnost zaradi odvzema kmetijskih površin za smešno nizko ceno – prizadeta lastnina,

· pripravljenost na kompromisno rešitev,

· v zabeležki sestanka 22.3.1990 ne piše, da se preostali del zemljišč, ki ni vključen v ZN Grivče I vrne lastnikom (odvzete so celotne površine parcel).

3. Zapisnik o problematiki izvajanja ZN Grivče II:

· Skupščina občine Ajdovščina je 27.12.1989 sprejela odlok o ZN Grivče II,

· naročilo o obodni parcelaciji,

· pri prenosu parcelacijskega načrta v naravo marca 1990 je prišlo do nasprotovanj krajanov Grivč,

· na sestanku 22.3.1990 so predstavniki krajanov Grivč postavili zahteve iz zabeležke,

· izdelava parcelacije skladno z zahtevami krajanov Grivč.

Vse zgoraj navedene aktivnosti so bile opravljene skladno z določbami takrat veljavnega Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. l. SRS 32/85 in 33/89), kjer je v poglavju Pridobivanje stavbnih zemljišč v družbeno lastnino v 9. -14. členu omogočeno pridobivanje stavbnih zemljišč v družbeno lastnino oz. razlaščanje z določeno odškodnino.

Šele v Zakonu o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS št. 44/97) je bilo določeno, da ima občina ali država predkupno pravico le na zemljiščih, kjer je v skladu s prostorskim izvedbenim načrtom predvidena gradnja: objektov javne infrastrukture, objektov za potrebe zdravstva, socialnega varstva, šolstva, znanosti, kulture, športa in javne uprave ter socialnih in neprofitnih stanovanj, kar je z določenimi dopolnitvami povzel tudi Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/2002, 8/2003-popravek, 58/2003 ZZK-1).

· Dne 20.4.2006 je občinski svet na 35. seji obravnaval problematiko sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II - Grivče III (Ajdov log). Na sejo je bil povabljen predstavnik krajanov Grivč Bernard Bratina, predstavnik investitorja Castrum d.o.o. in izdelovalec geološkega poročila Geologij d.o.o. Idrija. Občinski svet je o problematiki razpravljal, vendar ni sprejel sklepa o prekinitvi priprave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta.

· Občina Ajdovščina je v fazi sprejemanja stališč do pripomb z javne razgrnitve in javne obravnave dne 10.5 2006 na zahtevo župana odločila, da je potrebno v odloku predpisati ustrezen podporni zid ali drugačno rešitev, ki bo zagotavljal, da pri zgornjih Grivških hišah zaradi gradbenih posegov ne bi prišlo do plazenja.

· Dne 12.6.2006 je Bernard Bratina dostavil odgovor na dopis MOP, Neskladnost pozidave parcele št. 62/1 k.o. Šturje na južnem delu vasi Grivče v Občini Ajdovščina z dogovorom iz leta 1990 – prošnja za pomoč (v prilogi).

· Dne 19.6.2006 so bila sprejeta stališča do pripomb zbranih v času javne razgrnitve in z javne obravnave in zahteva po nadaljevanju postopka sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II, Grivče III – Ajdov log.

· Sledi izdelava dopolnjenega predloga sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta, pridobitev mnenj oz. soglasij nosilcev urejanja prostora in sprejem odloka na Občinskem svetu.

1. Ali bo zemljišče v celoti namenjeno izgradnjo, kljub občutljivosti terena?

Po razgrnjenem predlogu izvedbenega akta bo zemljišče v celoti pozidano razen naravnih grap severozahodno in jugozahodno. Veliko večje območje je bilo namenjeno za pozidavo že s prostorskim planom 1981-1985, ponovno so bile opredeljene v družbenem planu 1986 - 1990 in v UZ mesta Ajdovščina.

Geološko poročilo za celotno območje pozidave tedanjih Grivč II (št. 2-400/90 z dne 5.4.1990, Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij Ljubljana) je bilo verjetno izdelano za tedanji zazidalni načrt, ki je dobesedno obkrožil naselje Grivče s severozahodne strani. Iz geološkega poročila ni razvidno za kateri del zemljišč je bilo poročilo izdelano, saj je takratni zazidalni načrt obsegal površine nad sedanjim območjem Grivče II in ne na tej lokaciji. Prav tako ostaja dejstvo, da je bil v letu 1990 zazidalni načrt sprejet in da iz nobenega dokumenta ne izhaja, da je bilo zemljišče izločeno zaradi plazovitosti terena. Zazidalni načrt se ni izvedel zaradi nasprotovanj krajanov Grivč oz. zaradi takrat možnih razlaščanj zazidalnih parcel za usmerjeno stanovanjsko gradnjo.

2. Kdo je lastnik zazidalnih parcel?

Sedanji lastnik zazidalnih parcel v območju sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta je Duka d.o.o..

3. Kdo je investitor?

Investitor je Castrum d.o.o., ki je hkrati tudi izdelovalec urbanistične dokumentacije.

4. Kje je odmerjen pas avtonomnosti Grivč?

Pas avtonomnosti Grivč je v nadaljevanju severovzhodno proti naselju Grivče, kjer je sicer sedaj še stavbno zemljišče, vendar je bila dostavljena pobuda za spremembo namenske rabe prostora iz stavbnih zemljišč v kmetijska zemljišča.

5. Na kakšen način si zakon tolmačite vi?

V priloženem dopisu MOP (priloga št. 2) je obrazloženo, da je občina pri spremembah in dopolnitvah planskih aktov v celoti upoštevala določila zakona o urejanju prostora in resornih zakonodaj ostalih ministrstev, kar je razvidno iz Sklepa Vlade RS o ugotovitvi usklajenosti št. 350-00/2001-303 z dne 15.7.2004.

Pogoj za obravnavo sprememb in dopolnitev planskih aktov Občine Ajdovščina na seji Vlade RS dne 15.7.2004 je bila pridobitev pozitivnih mnenj sledečih nosilcev urejanja prostora:

1. Strokovno mnenje Ministrstva za okolje, prostor in energijo, Urad za prostorski razvoj, št. 352-11-33/00 z dne 15.7.2004;

2. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Urad RS za prostorski razvoj, št. 352-11-33/00 z dne 10.5.2004;

3. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, področje kmetijstva, št. 352-76/9 z dne 24.5.2004;

4. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, področje gozdarstva, št. 322-1/2004/104 z dne 15.4.2004;

5. Zavod za gozdove Slovenije, OE Tolmin, št. 322-01-2-281-2/04 z dne 14.4.2004;

6. Ministrstvo za kulturo, Uprava za kulturno dediščino, št. 35002-44/2004 z dne 23.4.2004;

7. Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Nova Gorica, št. 160-3/04 z dne 22.4.2004;

8. Zavod RS za varstvo narave, Območna enota Nova Gorica, št. 5-III-110/4-O-04/ACG z dne 15.6.2004;

9. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, področje ohranjanja narave, št. 35003-97/2004 z dne 30.6.2004;

10. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, področje upravljanja z vodami, št. 35001-96/2004 z dne 24.3.2004; 

11. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, področje varstva okolja št. 35002-81/2004 z dne 16.4.2004 in št. 35002-102/2004 z dne 5.5.2004;

12. Ministrstvo za obrambo, Sektor za civilno obrambo, št. 801-08-41/2004-8 z dne 7.7.2004;

13. Ministrstvo za promet, Direkcija RS za ceste,  št. 351-2/2004 z dne 22.3.2004;

14. Ministrstvo za promet, Družba RS za avtoceste št. 351/AC-658.1/04M z dne 31.3.2004 in št. 351/AC-658.2/04M z dne 30.4.2004;

15. Ministrstvo za promet, Uprava za letalstvo št. 26034-2/2004/118-0715 z dne 31.3.2004 in št. 26043-2/2004/136-0715 z dne 9.4.2004;

16. Javna agencija za železniški promet Republike Slovenije, št. 270-41/2002 ZP12-0407 z dne 14.4.2004 in št. 270-41/2002 ZP15-07207 z dne 3.5.2004;

17. Elektro Primorska, Javno podjetje za distribucijo električne energije, z dne 9.4.2004;

18. ELES, Elektro Slovenije d.o.o. z dne 29.4.2004;

19. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, Agencija RS za okolje, Pisarna Nova Gorica št. 35001-221/2004 z dne 5.4.2004;

20. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo - področje energetike, z dne 3.6.2004;

21. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo - področje rudarstva, z dne 5.4.04 in dne 19.4.04;

22. Ministrstvo za gospodarstvo - področje notranjega trga št. 371-1/2004-142 z dne 2.3.2004;

23. Geoplin d.o.o. Ljubljana, z dne 7.5.2004.

V Strategiji prostorskega razvoja Slovenije (Ur.l. RS št. 76/04) je v poglavju III. Razvoj prostorskih sistemov z usmeritvami za razvoj na regionalni in lokalni ravni v podpoglavju 1. Razvoj poselitve v točki 1.4 Arhitekturna razpoznavnost mest in drugih naselij navedeno:

»Z oblikovanjem naselij se varuje podobo, merilo in krajinski okvir, sanira vidno degradirane prostore in ustvarja novo arhitekturno prepoznavnost v sožitju z obstoječimi kvalitetami prostora. Pri tem se spoštuje značilnosti prostora in podedovane vrednote naselja in varuje dominantne poglede, z načrtno prenovo ohranja zgodovinska naselja oziroma njihove dele, zlasti tiste, ki so naselbinska dediščina. Ohranja se značilne obrise naselja ter usmerja pozornost na možnost zgostitev in zapolnitev urbanega tkiva. Višinski gabariti naj sledijo obstoječim in se prilagodijo obstoječi strukturi.«

Naselje Grivče niso zgodovinsko naselje in niti naselbinskega dediščina (po Strokovnih podlagah MK, Zavoda za varstvo kulturne dediščine RS). Zakon o urejanju prostora predpisuje, da je širitev naselja dopustna ob upoštevanju urbanističnih in tehnoloških značilnosti predvidenih prostorskih ureditev, širitev se praviloma usmerja na zemljišča, ki so z vidika trajnostne rabe naravnih dobrin (2. območje kmetijskih zemljišč) ter ohranjanja naravne in kulturne dediščine manj primerna. Zunaj poselitvenih območij so dopustne gradnje objektov, če gre za funkcionalne zaokrožitve komunalno opremljenih območij ter dopolnilne gradnje objektov, ki pomenijo zaokrožitev in sanacijo posamičnih skupin objektov zunaj poselitvenih območij. Prav tako so zunaj poselitvenih območij dopustni proizvodni objekti, ki zaradi tehničnih, tehnoloških, okoljskih in drugih značilnostih niso primerni v poselitvenih območjih; objekti, ki služijo kmetijski (hlevi) oz. gozdarski dejavnosti…

Občina Ajdovščina ima opredeljena večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč za individualno pozidavo na območju Grivče II, Grivče III, Bizjaki II, Slejkoti I in Slejkoti II. Vse površine sledijo zakonodaji in smernicam za poselitev, vendar se nahajajo nad obstoječo pozidavo mesta Ajdovščina severovzhodno, na terenih, ki so po geoloških, geomehanskih in hidroloških danostih težje zazidljiva. Drugih možnih širitev za individualno stanovanjsko gradnjo skoraj ni, saj je mesto skoraj z vseh strani obkroženo z najboljšimi kmetijskimi zemljišči.

Ker je Občina Ajdovščina v vseh fazah postopka upoštevala smernice resornih ministrstev, med drugimi tudi MOP, Urad za prostorski razvoj (bivši Urad za prostorsko planiranje) – smernice s področja poselitve, prosim za natančnejšo definicijo zakona, ki določa izgradnjo nekega kompleksa na način, da se ohranja avtonomnost vasi.

6. Kakšen je predviden sanacijski program za morebitne prizadete rezidente v Grivčah?

Po predvidevanjih je celotno pobočje Gore in Čavna plazovito. Strokovne podlage resornih ministrstev, kljub zakonski osnovi, ne vsebujejo plazovitih in plazljivih površin. Takšno študijo bi morala izdelati in plačati občina sama, vendar se zaradi prevelikih stroškov za to doslej in odločila. Na ogroženih območjih, to je na poplavnih, erozijskih in  plazovitih območjih, je potrebno upoštevati prepovedi, omejitve in zapovedi, ki so za navedena območja predpisane. Pred vsakršnim posegom je nujno detajlno raziskati strukturo terena in stanje stabilnosti celotnega območja. Za plazovito območje je potrebno določiti zemljišča, kjer je zaradi pojava vode in geološke sestave tal ogrožena stabilnost zemeljskih ali hribinskih sestojev. Plazovitost terena lahko povzroča tudi nekontrolirano odvodnjavanje površinskih voda, ki ga pogosto povzroča človeški dejavnik. 

V geološko geomehanskem poročilu Geologija d.o.o. so jasno navedeni pogoji gradnje komunalne infrastrukture, odvajanja meteornih in fekalnih voda ter pogoji za temeljenje objektov. Predstavnik Geologija d.o.o. Idrija je na seji občinskega sveta povedal, da se s tem ukvarjajo že 23 let (bivši Rudnik živega srebra Idrija), imajo strokovne izpite in zavarovano projektantsko odgovornost. Iz strokovnega vidika ne bi smelo biti dvoma v poročilo, je pa v postopkih možno izvesti revizijo projekta ali naročiti vzporedno geološko geomehansko poročilo. Teren sedaj ni plazovit, geološka sestava pa ni najbolj ugodna. V primeru neustreznih gradbenih posegov v teren, se lahko sproži lokalne posedke, usade, širšega plazenja pa ne. Ti posedki pa bi šli predvsem na škodo investitorja, ne pa na škodo dosedanjih objektov. Pod zazidalnim območjem ni nobenega objekta, nad njim pa eden 30-40 m višje.

Po zakonu o graditvi objektov projektant nosi popolno odškodninsko odgovornost, če objekti in komunalne naprave niso projektirani skladno s pogoji prostorskega izvedbenega akta in izdelanega geološko geomehanskega poročila. Izvajalec gradbenih del in investitor pa nosita popolno odškodninsko odgovornost, če objekti niso izvedeni skladno s projektno dokumentacijo.

V vsakem primeru je organizirana gradnja na takšnem terenu bolj sprejemljiva od individualnih posegov. Pri posamični gradnji praviloma investitorji, zaradi podražitve projektne dokumentacije, geološko geomehanskih raziskav ne naročajo. Odbor za okolje in prostor je izrecno poudaril, da mora biti v predlogu odloka navedeno, da investitor nosi popolno odškodninsko odgovornost ob neupoštevanju geološko geomehanskega poročila in eventualni škodi, ki bi iz tega naslova nastala. Prav tako je Občina Ajdovščina proučila pripombe zbrane v času javne razgrnitve in z javne obravnave ter dostavljena dokazila o nezazidljivosti parcel, ter se odločila za nadaljevaje postopka, pod sledečimi pogoji:

· v zazidalnem načrtu mora biti predvidena in v odloku mora biti predpisana izvedba ustrezne tehnične rešitve npr. podporni zid na severovzhodni meji ureditvenega območja oziroma na meji s parcelami številka 50/1, 50/5 in 52 k.o. Šturje, ki bo zagotavljala, da zaradi gradbenih posegov ne bo prišlo do plazenja terena in ogrožanja obstoječih objektov v naselju Grivče;

· v odloku mora biti predpisano, da investitor nosi popolno odškodninsko odgovornost ob neupoštevanju geološkega poročila in eventualni škodi, ki bi iz tega naslova nastala. 

Ker je gradivo preobsežno, odgovora ni mogoče podkrepiti z dokumentacijo. Prosimo vas, da se za vpogled v dokumentacijo oglasite na Oddelku za okolje in prostor. 

Pripravila: Irena Raspor, u.d.i.a.

Stroški vandalizma 

Za  poročilo o stroških vandalizma smo zaprosili Komunalno stanovanjsko družbo in Elektro Primorska. Poročilo KSD d.o.o. je v prilogi št. 3, medtem, ko poročila Elektro Primorske nismo še prejeli in vam ga bomo dostavili naknadno.

Pripravila: Alenka Čadež Kobol
9. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IGORJA BENKOTA GLEDE POLIGONA ZA VARNO VOŽNJO IN GELDE SEZNAMA PODATKOV O LETNIH VRTOVIH
Poligon za varno vožnjo

Na podlagi predhodnih dogovorov je bila pobuda za izvedbo projekta Poligon varne vožnje, investitorja AMZS, uradno podana dne 11.7.2006. Izgradnja poligona varne vožnje je predvidena na zemljišču Ministrstva za obrambo severno od letališke steze na letališču v Ajdovščini na parcelah št. 920/1, 922, 924 in 927/1 k.o. Lokavec in parcelah št. 1077, 1082, 1112 in 1087 k.o. Vipavski Križ. 

Za omenjeno lokacijo je bila podana tudi neuradna pobuda za postavitev letalskega muzeja. Po neuradnih informacijah je Ministrstvo za obrambo pripravljeno odstopiti zemljišče v ta namen, čeprav bi bila lahko umestitev objekta takšnih dimenzij v bližini letališča lahko sporna. Na Občino Ajdovščina je dne 15.2.2007 prispela pobuda Gospodarske zbornice Slovenije, Območne zbornice za severno Primorsko, za postavitev letalskega muzeja, kjer navajajo, da pričakujejo pobudo občine glede umestitve objekta v prostor.

Območje je po planski opredelitvi I. območje kmetijskih zemljišč in je v ureditvenem območju državnega lokacijskega načrta za plaz Slano Blato. Za navedeno območje je bil sprejet Odlok o programu priprave lokacijskega načrta za vplivno območje plazu Slano Blato v Občini Ajdovščina (Ur.l. RS št. 23/04). V zakonu o ukrepih za odpravo posledic določenih zemeljskih plazov večjega obsega iz let 2000 in 2001 (Ur. l. RS št. 21/02) je določeno, da z dnem uveljavitve uredbe o programu priprave lokacijskega načrta velja na ureditvenem območju lokacijskega načrta do njegovega sprejema prepoved prometa z zemljišči in prepoved spreminjanja mej obstoječih parcel, prepoved spreminjanja obstoječe namenske rabe prostora ter prepoved graditve, razen tekočih vzdrževalnih del na obstoječih objektih in napravah ter dejavnosti, ki jih v okviru svojega poslovanja opravljajo gospodarske javne službe.

Pripravila: Irena Raspor
Podatki o letnih vrtovih:
1.  Barbara Remec Garbari s.p. – del zemljišča št. 1318/1 k.o. Ajdovščina v izmeri 3m2 za odlaganje embalaže (najem)

2.  Progalant d.o.o. (STOLP): del urejenega dvorišča na Trgu 1. slovenske vlade na parc. št. 492/1 k.o. Ajdovščina v izmeri 48 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

3.  LOGOS d.o.o. (AVE): del zemljišča na parc. št. 554 k.o. Ajdovščina v izmeri 50m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

4.  Likar Bruna s.p.: del urejenega dvorišča pod oboki zgradbe na parc. št. 476/9 in 476/10 k.o. Dol Otlica v izmeri 15 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

5.  Vister Miran s.p. (ZMAJČEK): terasa na delu parc. št. 1074/40 k.o. Vipavski Križ v izmeri 63 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

6.  Bajc d.o.o.: del zemljišča med Goriško cesto in Trgovino Tea na parc. št. 1318/3 k.o. Ajdovščina v izmeri 10 m2 (najem)

7.  Bratina Miro (PRI MAKSU) – dvorišče pred gostilno na parc. št. 553 k.o. Ajdovščina v izmeri 16 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

8.  Žižek Pregelj Marija s.p. (Pizzerija FONTANA) – delno del urejenega dvorišča - ploščadi na parc. št. 458/4 k.o. Ajdovščina v površini 55 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem) in delno na površinah v zasebni lasti

9.  Slejko Magda s.p., del urejenega dvorišča v zahodnem delu parc. št. 615/4 k.o. Črniče v izmeri 24 m2 za opravljanje gostinske dejavnosti (najem)

10.  LUNA - letni vrt na zasebnih površinah

11.  PRIMA – letni vrt na zasebnih površinah

12.  PIKA – letni vrt na zasebnih površinah

13.  BAR ADRIJANA – letni vrt delno na zasebnih površinah in delno na zemljišču v lasti Občine Ajdovščina (ca 10 m2 na parc. št.  458/4 k.o. Ajdovščina )

14.  AMON – letni vrt na zasebnih površinah

15.  DAMA – letni vrt na zemljišču v lasti Občine Ajdovščina (parc. št. 953/2 k.o. Ajdovščina, v dogovoru)

16.  RIBICA – letni vrt na zasebnih površinah

17.  Pizzerija RENER – letni vrt na zasebnih površinah

18.  SONČNA URA – letni vrt na zasebnih površinah

19.  BAMBOLA – letni vrt na zasebnih površinah

Pripravila: Irena Raspor
10. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA IVANA UŠAJA GLEDE IZVAJANJA PROJEKTA »AJDOVŠČINA MESTO DOSTOPNO VSEM«, GLEDE OC BATUJE-SELO IN GLEDE IZOBEŠANJA EVROPSKE ZASTAVE
OC Batuje - Selo

Vsa naselja v občini so mešana, niso izključno namenjena stanovanjski pozidavi, saj imajo tudi kmečka gospodarstva. V Batujah se je v vzhodnem delu izoblikovala obrtna cona Mlake. Občina Ajdovščina je v začetku leta 2003 skupaj z zunanjimi izvajalci pristopila k izdelavi strokovnih podlag za širitev poselitvenih območij posameznih naselij ter mesta Ajdovščina. Strokovne podlage za naselje Batuje, ki so bile podlaga za spremembo in dopolnitev prostorskih planskih aktov, je izdelalo podjetje VOI d.o.o. Ajdovščina. Potek izdelave so spremljali predstavniki občine, izdelovalca, sveta KS in krajanov. Na vsakem sestanku je bil najprej predstavljen namen izdelave strokovnih podlag ter njihov pomen za same krajane oz. prostor in njegovo uporabo. 

V zadnji spremembah in dopolnitvah prostorskih planskih aktov občine je bil del zemljišča med obrtno cono Mlake in naseljem Batuje izločen iz območja stavbnih zemljišč z namenom izvedbe tampona – zelenih površin med stanovanjskim in proizvodnim območjem. V jugovzhodnem delu ločnica med območji ni bila možna, predlagana je bila mešana cona stanovanjsko obrtnih objektov. Po določilih prostorskih ureditvenih pogojev v občini Ajdovščina morajo objekti, ki povzročajo prekomerni hrup biti ustrezno odmaknjeni od obstoječe in predvidene poselitve. Z gradbeno tehničnimi ukrepi je treba zagotoviti, da hrup ne bo presegal dovoljenih koncentracij glede na območje, v katerem se objekt nahaja.

Pripravila: Irena Raspor
Izvajanje projekta »Ajdovščina mesto dostopno vsem«

V letu 2004 se je Občina Ajdovščina na pobudo Ministrstva za delo družino in socialne zadeve vključila v začetne aktivnosti projekta  Ajdovščina - mesto dostopno vsem. Pobudo za projekt Mesto dostopno vsem  je predlagal takratni minister in dobil pozitivni odziv tudi v organih evropskega sveta. Predlagal je, da se v ta projekt vključi Občina Ajdovščina, ker ima na tem področju izkušnje in je vključena v projekt občina po meri invalidov.

Prva faza tega projekta naj bi bila izdelava predhodne študije o stanju in potrebah za boljšo dostopnost v mestu.  V mesecu maju 2004 si je Ajdovščino ogledala tudi »strokovna komisija«, v kateri sta poleg predstavnikov ministrstva sodelovala tudi g. Olaf Rand Bringa, ekspert iz Norveške in predstavnica Sveta Evrope.

Na podlagi ogleda mesta in drugih dokumentov o dostopnosti v mestu, ki jih je občina posredovala, naj bi bilo izdelano poročilo za predhodno študijo. Poročila o oceni stanja občina ni prejela. Na pobudo g. Ivana Ušaja, ki je povedal, da ministrstvo razpolaga s poročilom, ki je sicer v angleščini in še ni prevedeno, je občinska uprava 28.3.2006 zaprosila Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve, da nam sporoči ali je bilo poročilo izdelano, kaj je z navedenim projektom ter da nam poročilo dostavi, če je izdelano. Na naše zaprosilo nam ministrstvo ni odgovorilo.

Projekt je bil v tisti fazi še dokaj nedodelan. Občina s pomočjo in sredstvi ministrstva naj bi dobila predhodno študijo, ki bi nakazala reševanje dostopnosti v mestu. Način in roki izvedbe, način financiranja in viri sredstev pa v tisti fazi občini še niso bili predstavljeni.

Pripravila:Dragica Fiegl 

Izobešanje evropske zastave

Uredba Vlade Republike Slovenije o uporabi zastave in himne Evropske unije v Republiki Sloveniji določa način izobešanja zastave.

Peti člen uredbe določa, da je zastava EU stalno izobešena 

· na poslopjih , v katerih je sedež državnega zbora, državnega sveta, predsednika republike in vlade,
· na območjih mejnih prehodov  in 

· poslopjih predstavništev RS v tujini.
V drugem odstavku pa določa :

Zastava EU je lahko stalno izobešena tudi na  poslopjih državnih organov in organov lokalnih skupnosti.

V 6. členu je še določeno, da se zastava EU izobesi ob obiskih tujih državnikov in predstavnikov mednarodnih organizacij.
To problematiko je obravnaval OS Ajdovščina na 17. seji septembra 2004 in sprejel sklep da na stavbi občinske uprave ni potrebno stalno izobesiti zastave EU.

Razobešanje zastave ob državnih praznikih in proslavah je prepuščeno volji organizatorjev.

V primeru izobešanja zastav EU pa je potrebno upoštevati določila uredbe o  mestu zastave glede na zastavo Republike Slovenije.

Pripravil: Vili Durnik

Ajdovščina, 12.2.2007 
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.
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