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ZADEVA: POBUDA BOLNIŠNICE dr. FRANCA DERGANCA ZA DONATORSTVO 
                   ZA  NAKUP APARATA ZA INVAZIVNO PREISKAVO SRCA
V mesecu novembru 2004 je Splošna bolnišnica dr. Franca Derganca  Nova Gorica na novinarski konferenci, ob sodelovanju nekaterih donatorjev in županov, predstavila potrebo po nabavi rentgenološkega aparata za invazivno kardiološko diagnostiko, z donatorsko akcijo gospodarskih družb in občin. 
Bolezni srca in ožilja so vodilni vzrok umrljivosti. Hiter razvoj medicine nudi številne nove metode spoznavanja in zdravljenja bolezni srca in ožilja. V bolnišnici sledijo razvoju diagnostičnih metod. O kvaliteti njihovega dela govorijo članki in prikazi raziskovalnih  dosežkov na kongresih. Zato so se odločili, da v bolnišnici uvedejo tudi invazivno diagnostiko, tudi na osnovi upravičenih zahtev bolnikov po hitrejši in popolnejši diagnostiki. Sedaj čakajo bolniki na invazivno preiskavo srca več kot leto dni. Uvedba invazivne diagnostike je v konceptu razvoja kardiologije v Sloveniji.
Predvideni strošek za nabavo rentgenološkega aparata za koronarografijo znaša 150 mio tolarjev, bolnišnica ima za te namene že rezerviranih 40 mio, in za ureditev prostora 30 mio tolarjev. Ostala sredstva, v višini 110 mio sit,  pričakujejo od donatorske akcije, v katero bi se vključile gospodarske družbe in občine, ki jih bolnišnica domicilno pokriva. Pismo o nameri  je že podpisalo pet večjih gospodarskih družb.

Župani občin so akcijo načelno podprli in se dogovorili, da bi občine sofinancirale nabavo  aparata glede na število prebivalcev. Pripravljen je razdelilnik sofinanciranja, ki predvideva sofinanciranje v skupni višini 20 mio tolarjev, s tem da bi bil najnižji prispevek občine 1.000.000 tolarjev.  Delež občine Ajdovščina bi tako znašal 2.600.000 sit.
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