Občina Ajdovščina na podlagi 42. člena Zakona o zdravstveni dejavnosti – v nadaljevanju ZZDej (Uradni list RS št. 23/05 – UPB, 15/08 – ZpacP, 23/08, 58/08 – ZZdrS, 77/08 - ZDZdr) in sklepa Občinskega sveta o nadomestni koncesiji za dejavnost zobozdravstva odraslih (Uradni list RS št. 107/08) objavlja 

JAVNI RAZPIS ZA PODELITEV NADOMESTNE KONCESIJE 
ZA OPRAVLJANJE JAVNE ZDRAVSTVENE SLUŽBE NA PODROČJU ZOBOZDRAVSTVENEGA VARSTVA ODRASLIH 
NA OBMOČJU OBČINE AJDOVŠČINA
I. Koncedent: Občina Ajdovščina. Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina (v nadaljevanju občina)
II. Jezik, v katerem mora ponudnik izdelati vlogo: vloga mora biti izdelana v slovenskem jeziku.
III. Predmet javnega razpisa: opravljanje javne zdravstvene službe na področju zobozdravstvenega varstva odraslih na območju občine Ajdovščina.
IV. Obseg razpisanega programa koncesije znaša 0,75 programa zobozdravstva za odrasle. 

V. Začetek in čas trajanja koncesije: 

Koncesijsko razmerje se sklepa za določen čas desetih let z možnostjo podaljšanja. Koncesija se začne opravljati v najkrajšem možnem času, najkasneje pa v roku 105 dni po podelitvi koncesije. Rok za začetek opravljanja koncesije, ki ga bo dal izbrani ponudnik, bo vključen v odločbo o podelitvi koncesije. Kot prvi dan štetja roka za začetek opravljanja koncesije se šteje prvi naslednji dan po pravnomočnosti odločbe o koncesiji. Če izbrani ponudnik ne bo začel izvajati koncesije v roku iz odločbe, se  koncesija z odločbo odvzame.  
VI. Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:

Za opravljanje dejavnosti, ki je predmet javnega razpisa, mora ponudnik izpolnjevati zakonsko predpisane pogoje, ki jih določa 35. člen Zakon o zdravstveni dejavnosti in dodatne pogoje iz tega razpisa. Koncesija se mora začeti opravljati v najkrajšem možnem času, najkasneje pa v roku 105 dni po podelitvi koncesije. Kot dokaz o izpolnjevanju zakonsko predpisanih in dodatnih pogojev mora ponudnik v prijavi na javni razpis priložiti ustrezna dokazila v originalu ali overjeni fotokopiji. Posameznega zahtevanega dokazila ponudnik ne more nadomestiti z drugim dokazilom ali lastno nadomestno izjavo, razen če je to v razpisni dokumentaciji izrecno navedeno. Na razpis se ne morejo prijaviti ponudniki, ki jim je občina že podelila koncesijo na razpisanem področju.
Razmerja med koncedentom in koncesionarjem se bodo uredila s pogodbo o  koncesiji. Ponudnik mora vlogi priložiti podpisani in na vsaki strani parafirani osnutek pogodbe o koncesiji. Koncedent si pridržuje pravico do spremembe ali dopolnitve posameznih določb osnutka pogodbe o koncesiji.

Občina ni dolžna zagotavljati in ne prevzema nobenih finančnih obveznosti za izvajanje razpisane dejavnosti.

1. Zakonsko predpisani in dodatni pogoji, če je ponudnik fizična oseba:

a. da ima zahtevano izobrazbo za opravljanje predvidene dejavnosti in je usposobljen za samostojno delo v skladu s 64. in 66. členom ZZDej;

b. da ni v delovnem razmerju oziroma mu bo z začetkom izvajanja koncesije delovno razmerje prenehalo;
c. da mu ni s pravnomočno sodbo sodišča prepovedano opravljanje zdravstvene službe oziroma poklica;

d. da pridobi mnenje pristojne zbornice;

e. da ima zagotovljene ustrezne ordinacijske prostore v mestu Ajdovščina in opremo. Pogoj opreme lahko ponudniki izpolnijo najkasneje do začetka opravljanja koncesije, v času prijave pa morajo biti lastniki ali imeti v najemu ali uporabi ustrezne prostore, ki se bodo urejali za ordinacijo;
f. da bo ponudil redno zaposlenim delavcem (1 zobna asistentka in 0,5 zobotehnice) pri dosedanjem koncesionarju prevzem v zaposlitev za nedoločen čas pod najmanj enakimi pogoji, kot so bili zaposleni pri dosedanjemu koncesionarju;
g. da bo prevzel vse opredeljene paciente dosedanjega koncesionarja, ki bodo to želeli;

h. da prevzame čakalno in naročniško knjigo dosedanjega koncesionarja;

i. da bo nadaljeval z naročanjem zobotehničnih storitev v Zdravstvenem domu Ajdovščina za 25% normativnega obsega storitev zobotehnika;
j. da bo zagotovil najmanj 20% ordinacijskega časa tedensko po 15:00 uri ali v soboto;

2.  Zakonsko predpisani in dodatni pogoji, če je ponudnik pravna oseba:
a. da ima predvideni nosilec koncesijske dejavnosti pri pravni osebi zahtevano izobrazbo za opravljanje predvidene dejavnosti in je usposobljen za samostojno delo v skladu s 64. in 66. členom ZZDej;

b. da predvideni nosilec koncesijske dejavnosti pri pravni osebi ni v delovnem razmerju nikjer oziroma mu bo z začetkom izvajanja koncesije delovno razmerje pri drugem delodajalcu prenehalo;
c. da predvidenemu nosilcu koncesijske dejavnosti pri pravni osebi ni s pravnomočno sodbo sodišča prepovedano opravljanje zdravstvene službe oziroma poklica;

d. da predvideni nosilec koncesijske dejavnosti pri pravni osebi pridobi mnenje pristojne zbornice;
e. da ima pravna oseba zagotovljene ustrezne ordinacijske prostore v mestu Ajdovščina in opremo. Pogoj opreme lahko ponudniki izpolnijo najkasneje do začetka opravljanja koncesije, v času prijave pa morajo biti lastniki ali imeti v najemu ali uporabi ustrezne prostore, ki se bodo urejali za ordinacijo;
f. da bo pravna oseba ponudila redno zaposlenim delavcem (1 zobna asistentka in 0,5 zobotehnice) pri dosedanjem koncesionarju prevzem v zaposlitev za nedoločen čas pod najmanj enakimi pogoji, kot so bili zaposleni pri dosedanjemu koncesionarju; 
g. da bo pravna oseba prevzela vse opredeljene paciente dosedanjega koncesionarja, ki bodo to želeli;

h. da bo pravna oseba prevzela čakalno in naročniško knjigo dosedanjega koncesionarja;

i. da bo pravna oseba nadaljevala z naročanjem zobotehničnih storitev v Zdravstvenem domu Ajdovščina za 25% normativnega obsega storitev zobotehnika;

j. da ima pravna oseba dovoljenje Ministrstva za zdravje za opravljanje dejavnosti, ki je predmet razpisane koncesije;
k. da bo pravna oseba zagotovila najmanj 20% ordinacijskega časa tedensko po 15 uri ali v soboto;

Navodila in pojasnila za izdelavo ponudbe (vloge), obvezni obrazci k ponudbi (vlogi) in potrebna dokumentacija je podana v razpisni dokumentaciji. 

VIII. Kriteriji in merila za ocenjevanje ponudb:
A. osnovni kriteriji in merila:

1. delovna doba pri opravljanju razpisane dejavnosti: maksimalno število točk 10;

2. ordinacijski čas: maksimalno število točk 15;
3. čas začetka izvajanja koncesije: maksimalno število točk 15;
4. višina letne koncesijske dajatve: maksimalno število točk 15.
B. sekundarna merila

Če dosežeta dva ali več ponudnikov na podlagi postavljenih osnovnih kriterijev in meril za koncesijo enako število točk, bo o izboru kandidata odločalo večje število doseženih točk po tretjem merilu (čas začetka izvajanja koncesije). Če še vedno ne bo mogoče izbrati enega ponudnika, bo o izboru ponudnika odločal žreb.

Podrobnejše vrednotenje kriterijev in meril je razvidno iz razpisne dokumentacije. 
VIII. Način in rok za predložitev ponudb (vlog):

Ponudniki morajo vloge oddati po pošti ali osebno v sprejemno pisarno občine, v pravilno označenih (opremljenih) in zaprtih ovojnicah na naslov: Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina.

Na ovojnici mora biti vidna oznaka: » ne odpiraj – ponudba za javni razpis – zobozdravstvo«. Na ovojnici mora biti označen tudi naziv in naslov ponudnika.

Vloge morajo prispeti v sprejemno pisarno občine najkasneje do srede 25. februarja 2009 do 15:00 ure, ne glede na način predložitve.
IX. Odpiranje ponudb:
Odpiranje ponudb, ki ne bo javno, bo istega dne 25. februarja 2009 ob 15:30, na sedežu Občine Ajdovščina.

X. Obravnava ponudb:
Razpisna komisija bo ocenjevala le pravočasne, pravilno označene in popolne ponudbe - veljavne ponudbe. V kolikor ponudba ne bo vsebovala vseh zahtevanih dokazil, dokumentov in listin, določenih v razpisni dokumentaciji, bo ponudnik pozvan k dopolnitvi. Prepozne in nepravilno označene ponudbe ter nepopolne ponudbe, ki na poziv v določenem roku ne bodo dopolnjene, bodo zavržene.

Pravočasne, pravilno označene in popolne ponudbe bo razpisna komisija točkovala v skladu z merili in kriteriji za ocenjevanje ponudb ter posredovala predlog o izbiri občinski upravi. Na javnem razpisu bo izbran ponudnik, ki bo dosegel najvišje število točk po osnovnih kriterijih in merilih oziroma če dosežeta dva ali več ponudnikov na podlagi postavljenih osnovnih kriterijev in meril za koncesijo enako število točk, bo izbran kandidat, ki je dosegel večje število točk po tretjem merilu (čas začetka izvajanja koncesije). Če še vedno ne bo mogoče izbrati enega ponudnika, bo o izboru ponudnika odločal žreb.

XI. Organ pristojen za podelitev koncesije: koncesijo bo podelila občinska uprava na podlagi poročila in predloga o izbiri z odločbo in sicer po pridobitvi soglasja in mnenj iz 42. člena ZZDej. 

XII. Drugo:

Ponudniki se udeležujejo razpisa na lastne stroške in ob lastnem tveganju. Občina ne bo plačala ponudnikom nobenih stroškov, ki jih bodo le-ti imeli v zvezi z izdelavo svojih ponudb ali kasnejšimi svojimi dejanji.

Koncedent si pridržuje pravico, da ne izbere nobene ponudbe – pred izdajo odločbe o podelitvi koncesije lahko župan s sklepom postopek ustavi. V tem primeru razpisovalec ne prevzema nobene odškodninske odgovornosti do ponudnikov. 

XIII. Kraj in čas, kjer lahko ponudniki dvignejo razpisno dokumentacijo:

Razpisna dokumentacija je dosegljiva v sprejemni pisarni Občine Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, Ajdovščina, ali na spletni strani Občine Ajdovščina www.ajdovscina.si Ponudniki lahko zahtevajo informacije in pojasnila v zvezi z razpisno dokumentacijo po telefonu (05/ 3659114, kontaktna oseba Katarina Ambrožič), faksu (05/3659133) ali elektronski pošti (katarina.ambrozic@ajdovscina.si) do vključno 20.02.2009 do 12.00 ure.
                                                                             Občina Ajdovščina







Komisija za izvedbo javnega razpisa

                                                                 za podelitev nadomestne koncesije

                                                                za dejavnost zobozdravstva odraslih

