OBVESTILO

Občina Ajdovščina namerava v kratkem ponuditi v  odkup ali najem poslovni prostor v izmeri 35m2 za namene ureditve gostinskega lokala. Poslovnemu prostoru pripadajo tudi sanitarije za osebje v površini 5 m2, stranke lokala pa bodo uporabljale sanitarije,  ki so namenjene tudi obiskovalcem prireditev na nogometnem stadionu.

Poslovni prostor s sanitarijami za osebje je izveden do IV. gradbene faze in se nahaja v pritličju  vzhodne tribune novega nogometnega stadiona v Ajdovščini.

Občina Ajdovščina bo bodočemu najemniku ali lastniku poslovnega prostora oddala  v najem tudi del zunanjih površin v neposredni bližini, za ureditev letnega vrta.

Morebitne interesente za najem oziroma odkup navedenega poslovnega prostora prosimo, da Občini Ajdovščina pošljejo nezavezujoče zaprte ponudbe za najem oziroma nakup zgoraj opisanega poslovnega prostora in sicer do petka 27.8.2010.

S ponudniki bo opravljen razgovor, nakar bo Občina Ajdovščina izvedla potrebne postopke prodaje oziroma najema poslovnega prostora. V razpisu bodo navedeni točni podatki in pogoji za nakup oziroma oddajo v najem poslovnega prostora. 
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