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	Naročnik bo iz postopka javnega naročanja izključil gospodarski subjekt, ki v ponudbi ne bo nominiral vodje del – vodjo gradnje, s katerim ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi, ter ki izpolnjuje pogoje za vodjo del v skladu z določili 14. člena Gradbenega zakona (Uradni list RS, št. 61/17 in 72/17 – popr., v nadaljevanju GZ).
 

	Obrazec ESPD (v delu IV. pod točko C., pod »Za naročila gradenj: tehnično osebje in tehnični organi, ki opravijo gradnjo«, v katerem mora poleg imena in priimka napisati tudi identifikacijsko številko žiga, ki jo je pooblaščena oseba prejela na podlagi vpisa v ustrezni imenik, kot je zahtevano v GZ).

Naročnik si pridržuje pravico, da preveri obstoj in vsebino navedb v ponudbi, v kolikor se bo pojavil dvom o resničnosti ponudnikovih izjav v ESPD. 

V ta namen mora ESPD vsebovati vse potrebne podatke, da lahko naročnik v uradni evidenci preveri izpolnjevanje predmetnega pogoja.

V kolikor takšna preveritev ne bo mogoča bo naročnik od gospodarskega subjekta zahteval predložitev pogodbe o zaposlitvi, dokazila o strokovni usposobljenosti in izobrazbi, ter o vpisu v potrebni imenik pri pristojni poklicni zbornici, ipd…     
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