INFORMACIJA o izvedbi volitev v Državni svet

Predsednik državnega zbora je v Uradnem listu RS št. 81/07 razpisuje volitve v Državni svet. 

Državni svet ima 40 članov, ki so nosilci socialnih, gospodarskih, poklicnih in lokalnih interesov. Največjo skupino v Državnem svetu predstavljajo zastopniki lokalnih interesov. V Državnem svetu je tako zastopanih 22 predstavnikov občinskih svetov občin. V njem so zastopani še: štirje predstavniki delodajalcev (gre za predstavnike gospodarske zbornice in združenj delodajalcev), štirje predstavniki delojemalcev (gre za predstavnike sindikatov), štirje predstavniki kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev), šest predstavnikov negospodarskih dejavnosti (gre za predstavnike univerz, visokih in višjih šol, vzgoje in izobraževanja, raziskovalne dejavnosti, kulture in  športa, zdravstva ter socialnega varstva).

Pristojnosti Državnega sveta so omejene. V skladu z ustavo lahko predlaga Državnemu zboru sprejem zakonov, daje državnemu zboru nezavezujoča mnenja o obravnavanih zakonih in drugih zadevah. Državni svet lahko sprejme t. i. odložilni veto na zakone, ki jih sprejme Državni zbor. S tem lahko zahteva, da Državni zbor pred razglasitvijo kakega zakona o njem še enkrat odloča. Poleg tega lahko državni svetniki zahtevajo razpis referenduma ter ustanovitev parlamentarne preiskovalne komisije. Glede na poseben položaj Državnega sveta so volitve članov Državnega sveta posredne. Državni svetniki niso voljeni na podlagi splošne volilne pravice, ampak na podlagi posebne volilne pravice, ki jo za vsako interesno skupino določa zakon, in sicer glede na pripadnost posamezni interesni skupini oziroma lokalni skupnosti. Elektorske volitve bodo tako potekale v interesnih organizacijah oziroma lokalnih skupnostih po volilnih telesih (t.i. elektorjih). Člani državnega sveta se volijo za dobo petih let. 

Splošne volitve članov državnega sveta – predstavnikov lokalnih interesov bodo v 21. novembra 2007.


Skladno s 3. členom Pravil Sveta Občine Ajdovščina, morajo predlagatelji kandidatov za elektorje oz. za člana državnega sveta, posredovati predloge z osebnimi podatki kandidatov Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Cesta 5. maja 6a, Ajdovščina, najpozneje v 20. dneh od dneva, ko začnejo teči roki za volilna opravila, to je od 10.9.2007 naprej. Ker morajo biti seznami izvoljenih predstavnikov v volilno telo 12. volilne enote in kandidatura za člana državnega sveta podane s strani občinskega sveta najkasneje do predvidoma 22.10.2002 (predvidoma zato, ker DVK v času oddaje tega gradiva še ni sprejela rokovnika), bo občinski svet zaradi izvedbe volitev sklican pred tem rokom. 

Kandidate za elektorje v obliki zaprte liste kandidatov in kandidata za člana državnega sveta, lahko predlaga skupina najmanj treh članov občinskega sveta. 

Občinski svet izvoli v volilno telo 12. volilne enote štiri elektorje in enega kandidata za člana državnega sveta.
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