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ODGOVORI NA VPRAŠANJA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA

1. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALEKSANDRA LEMUTA GLEDE RAZPISA ZA SPODBUJANJE TUJIH INVESTICIJ V SLOVENIJI, GLEDE  IZGRADNJE HITRE CESTE 
Izgradnja hitre ceste

Družba za avtoceste v Republiki Sloveniji, DARS d.d., je s tremi gradbenimi podjetji v skupnem nastopu (joint-venture) - Primorje Ajdovščina, SCT Ljubljana in SGP Kraški zidar Sežana - sklenila pogodbi za izgradnjo viaduktov Barnica in Tabor na 11 kilometrov dolgem odseku hitre ceste Razdrto – Vipava preko Rebernic ter za viadukt Bonifika na navezavi Luke Koper na avtocestno omrežje. Vrednost obeh pogodb znaša 4,353 milijarde tolarjev, od tega pogodbena vrednost izgradnje viaduktov Barnica in Tabor 2,482 milijarde tolarjev. Rok za izgradnjo vseh treh viaduktov je 20 mesecev od uvedbe izvajalcev v delo. Ne glede na navedeno, naj bi se čez Rebrnice zapeljali konec leta 2007. Podrobnejši odgovor bo podan, ko pridobimo podatke od DARS-a.

Pripravil: Miha Ergaver
Razpis za spodbujanje tujih investicij v Sloveniji
V okviru Ministrstva za gospodarstvo deluje tudi Agencije RS za gospodarsko promocijo Slovenije in tuje investicije. Agencija v ta namen zbira podatke o potencialnih prostorskih možnostih, kamor potencialne tuje investitorje usmerjajo. Agencija proste poslovne površine išče stalno. 

Ministrstvo za gospodarstvo je z namenom dodatnega spodbujanja tujih investicij v Sloveniji, maja meseca 2005 objavilo javni razpis za spodbujanje tujih neposrednih investicij. Na razpisu so lahko kandidirali le tuji investitorji, z v Slovenji ustanovljenimi mešanimi družbami (Občine niso bile upravičeni prijavitelji). Ukrep je bil naravnan v odpiranje novih delovnih mest. 

Agencija je v mesecu februarju objavila konkreten razpis za pridobitev poslovnih površin v različnih izmerah (10, 5 in 3 tisoč m2), obvestilo o razpisu ter prijavni obrazci so bili posredovani Lipi In Tekstini. Z oziroma na razpis agencij ter v skladu s sklepi sestanka o stanju gospodarstva v občini Ajdovščina, Občina že pripravlja spisek prostih poslovnih in proizvodnih objektov, ki bodo služili iskanju novih potencialnih investitorjev z novimi poslovnimi in proizvodnimi pobudami. Podatki bodo takoj ko bodo na voljo posredovani tudi občinskemu svetu.

Pripravil: J. Furlan
2. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA JOSIPA TROHA GLEDE MEGA ZABAVIŠČNEGA KOMPLEKSA HIT
Občina Ajdovščina je, na podlagi pisnega predloga Svetniške skupine SDS, z dopisom z dne 8.11.2005 predstavila podjetju Hit d.d. iz Nove Gorice dve možni lokaciji za izgradnjo Mega zabaviščnega centra na območju mesta Ajdovščina. Predlagani lokaciji sta bili izbrani glede na obstoječo namensko rabo zemljišča (poselitveno območje), v prvi fazi lahko obsegata 5.0 ha površine, v drugi fazi pa še vsaj 5.0 ha ter ležita na območjih obrtne cone »Mirce« in poslovne cone »V Talih« ter delu poslovne cone »Pod železnico« (Priloga št. 1).

Pripravila: Irena Raspor

3. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA TONIJA KODRIČA GLEDE GRADNJE KRIŽIŠČA IN PREHODA PRI UE
Kljub navidezno enaki problematiki umeščanja velikih trgovskih kompleksov v prostor, obstajajo med obema primeroma zelo velike vsebinske razlike, ki so bistveno vplivale na pogajalska izhodišča obeh občin do potencialnih investitorjev.

Bistvene razlike so: 

1. Na območju »BIS Hubelj« v Ajdovščini je obstajal obstoječ trgovski kompleks skladen s prostorskimi izvedbenimi akti, medtem ko so na lokaciji »Ostali obrati« v Novi Gorici servisni objekti bivšega avtoprevozniškega podjetja in kjer je v prostorskih izvedbenih aktih navedeno, da je predvidena pozidava storitvene, servisne, trgovske, obrtne, gostinske in poslovne dejavnosti pogojena z rekonstrukcijo Ceste 25. junija oziroma Vodovodne poti, ki je v naravi pešpot. 

2. Območje »BIS Hubelj« v Ajdovščini je že prometno in komunalno opremljeno, urejeni so uvozi z obvoznice oziroma regionalne ceste R2-444. Za območje »Ostali obrati« v Novi Gorici je potrebno zgraditi oziroma rekonstruirati novo prometno in komunalno infrastrukturo, saj bi s predvideno pozidavo storitvene, servisne, trgovske, obrtne, gostinske in poslovne dejavnosti bila obremenitev obstoječe Ceste 25. junija in križišča pri gostilni Hrast, na katero se že sedaj neugodno priključujejo obstoječi poslovno servisni objekti in celotna stanovanjska pozidava Ronket, prevelika in bi povzročala še večje zastoje v prometu.

3. Območje »BIS Hubelj« v Ajdovščini se zaradi že urejene prometne infrastrukture in konfiguracije terena ne bi moglo direktno priključiti na ev. krožišče na Ribniku, medtem ko je ureditev štirikrakega križišča oziroma krožišča na Grčni pogoj za prometno dostopnost cone »Ostali obrati« v Novi Gorici in s tem za predvideno pozidavo območja. 

Obrazložitev:

Po urbanistični zasnovi mesta Ajdovščine območje »BIS Hubelj« spada v območja centralnih mestnih dejavnosti C1. Območje obsega površine trgovskega kompleksa BIS Hubelj, posegi se izvajajo na podlagi PUP-a (prostorsko ureditvenih pogojev).

Na obravnavanem območju v Novi Gorici pa so bila po prostorskih izvedbenih aktih do 19.7.2002 dovoljena le vzdrževalna dela na obstoječih objektih. Šele z velikim pritiskom lastnikov nepremičnin in velikih trgovskih hiš, je prišlo do spremembe predvidene pozidave območja, ki je pogojevana z izvedbo prometne in komunalne infrastrukture.

NG 4/1.2 OSTALI OBRATI

Sklop objektov za avtoprevozniški podjetji in stanovanjska hiša z obrtno delavnico iz sredine 70-tih let na severni strani enot. Nekaj objektov za obrtne in proizvodne namene, zgrajeni po 27. zazidalnem načrtu za Novo Gorico (Uradno glasilo št. 13/74, 4/79 in 11/85). Južni del cone poplavno območje zadrževalnika Pikolud. Stavbno zemljišče.

A. Novogradnje za storitvene, servisne, trgovske, obrtne, gostinske in poslovne dejavnosti. Ureditev parkirišč v kletnih etažah. Vzdolž Vodovodne poti zasadite drevoreda.

B. Novogradnje morajo izražati mesto tvoren značaj. Dostopi v objekte v severnem delu cone iz Vodovodne poti, v južnem delu cone pa iz Ceste 25. junija.

C. Novogradnje so možne ob zagotovitvi rekonstrukcije Vodovodne poti in Ceste 25. junija ter ob zagotovitvi komunalne ureditve celotnega območja.

Križišče na Grčni med Vojkovo ulico in ulico Tolminskih puntarjev v Novi Gorici je semaforizirano in do sedaj ni predstavljalo večjih prometnih problemov. Šele s pritiski po izgradnji poslovno trgovskega kompleksa in s tem potrebi po rekonstrukciji Vodovodne poti (pešpot), je nastala potreba po ureditvi štirikrakega križišča oziroma krožišča na Grčni. Območje »Ostali obrati« prvotno ni bilo namenjeno za storitvene, trgovske, obrtne, gostinske in poslovne dejavnosti temveč za servisne prostore avtoprevozniških podjetij in se prometno nikoli ni navezovalo na Vojkovo ulico. Stanovanjsko območje Ronket ob Idealu bo, zaradi obstoječe pozidave in konfiguracije terena, skoraj nemogoče priključiti na predvideno krožišče, zato bo nova prometna ureditev služila predvsem novemu poslovno trgovskemu kompleksu. Z izvedbo krožišča pa bo verjetno prišlo do povečanja prometnih zastojev v križišču v Rožni dolini, ker bo zaradi bližnjih dveh krožišč promet tako tekoč, da bo še težje vključevanje v promet predvsem iz smeri Stare gore in Ajševice. 

Tudi pri investiciji v hipermarket Mercator in izgradnji ostalih objektov v območju »PTRC« v Novi Gorici je bila po prostorskih izvedbenih aktih predvidena predelava in dozidava obstoječih objektov za nove dejavnosti pogojevana z izvedbo prometne in sanacijo ter dograditvijo komunalne infrastrukture.

KR 5/1.5 PTRC

A. Predelava in dozidava obstoječih objektov za poslovne, trgovske in storitvene dejavnosti. Gradnja novih objektov za enake namene in dopolnilne dejavnosti v smislu zaokroževanja obstoječe pozidave v coni. Novogradnje in preureditve obstoječih objektov za dejavnosti., ki zahtevajo večje število parkirnih mest od sedaj zagotovljenih na območju, pa so možne ob zagotovitvi nove dostopne ceste in parkirnih mest.

B. Vsi posegi na obstoječih objekti prilagojeni obstoječim značilnostim oziroma nadgradnja s kvalitetnimi rešitvami. Novo gradnje morajo v zunanjem oblikovanju izražati mestotvorni značaj, Višine objektov praviloma P+1. Novogradnje proti jugi do gradbene črte objekta obstoječega centralnega skladišča.

C. Ureditev nove prometne povezave s Kromberško vpadnico, izgradnja notranje povezovalne ceste ter peš povezav. Sanacija in dograditev obstoječe komunalne ureditve.

Tudi v tem primeru je šlo za vključevanje novih dejavnosti v območje, saj je območje »PTRC« bilo del industrijskega kompleksa Meblo. Čeprav je pri načrtovanju prišlo do velikih nasprotovanj prebivalcev Kromberka in zahtev po izgradnji podvoza pod Kromberško cesto, je bila zgrajena le dovozna pot, ki služi izključno objektom PTRC, peš dostop do območja pa kljub semaforiziranemu križišču skoraj ni mogoč. Pri sami investiciji tudi ni prišlo do sanacije in dograditve obstoječe komunalne infrastrukture, saj so si novi investitorji na lastno željo z velikimi pritiski zgradili nove komunalne priključke.

Pripravila: Irena Raspor

4. ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA GOSPODA ALOJZA FERJANČIČA GLEDE ZAVIJALNEGA PASU DOLGA POLJANA
Občina je za zavijalni pas naročila projekte in bodo izdelani do konca letošnjega leta. Dne 13.10.2005 smo bili na DRSC pri direktorju g. Žavrlanu, kjer smo izpostavili problematiko odstavnega pasu v Dolgi Poljani, vendar smo dobili odgovor, da DRSC nima v prioritetnih planih financiranja te investicije, zato predlagamo, da se investicija izvede v naslednjem letu s sredstvi občinskega proračuna. 

Pripravila: Alenka Čadež Kobol 

Ajdovščina, 16.11.2005
ŽUPAN

Marjan POLJŠAK,s.r.

