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Na podlagi 16. člena Pravilnika o regijski štipendijski shemi Goriške statistične regije«

razpisujemo v okviru 

»Regijske štipendijske sheme Goriške statistične regije«
KADROVSKE ŠTIPENDIJE ZA ŠOLSKO LETO 2005/2006

1.
Pravico do štipendije lahko, glede na 4. člen Pravilnika o regijski štipendijski shemi Goriške statistične regije (v nadaljevanju Pravilnik), uveljavljajo dijaki in študentje za redni

študij programov z javno veljavnostjo, če izpolnjujejo naslednje pogoje:

· so državljani Republike Slovenije ali Slovenci brez državljanstva ali tujci s stalnim prebivališčem v R Sloveniji

· ob vpisu v prvi letnik poklicne ali srednje šole niso starejši od 18 let oziroma  ob vpisu v prvi letnik višješolskega, visokošolskega ali univerzitetnega študija niso starejši  od 26 let.

2.   V primeru, da se na razpis za določeno štipendijo prijavi več kandidatov kot je razpisanih

štipendij, se upošteva merila za izbor, ki so določena v 19. členu Pravilnika (Pravilnik lahko naročite na spodaj navedenih elektronskih naslovih).

3.   Vloge sprejema RRA severne Primorske Regijska razvojna agencija d.o.o. Nova Gorica,

Mednarodni prehod 4, Vrtojba, 5290 Šempeter pri Gorici. K vlogi je potrebno priložiti: kratek opis študijske poti ter obštudijskih uspehov kandidata, potrdilo o vpisu v šolskem letu 2005/2006 in fotokopijo zadnjega spričevala oz. potrdilo o opravljenih izpitih.

Upoštevane bodo vse vloge, ki bodo prispele do 10. septembra (velja za dijake) oz. do 10. oktobra (velja za študente). Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je zadnji dan roka za oddajo oddana s priporočeno poštno pošiljko (na naslov RRA severne Primorske, Regijska razvojna agencije d.o.o. Nova Gorica, Mednarodni prehod 4, 5290 Šempeter pri Gorici) ali če je bila oddana na tajništvu do 15.00 ure. Vloga mora biti  oddana v zaprti ovojnici, pravilno naslovljena in označena z »Ne odpiraj - Vloga na razpis kadrovskih štipendij«, na hrbtni strani ovojnice pa mora biti izpisan poln naslov pošiljatelja.

Kontaktne osebe:

RRA severne Primorske: Nataša Mavrič, tel. 05/330-66-81, mag. Darijan Krpan, tel 05/330-66-85, el. pošta: natasa.mavric@rra-sp.si  ali darijan.krpan@rra-sp.si.

Razvojna agencija ICRA Idrija: Mateja Bizjak, tel. 05/37 43 911, el. pošta: mateja.bizjak@icra.si
Razvojna agencija ROD Ajdovščina: Janja Božič, tel. 05/365 36 02, Suzana Žvokelj Ferjančič, tel. 05/365 36 04, el. pošta: ra.rod@siol.net
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Projekt so finančno podprli: 

Občine: Ajdovščina, Brda, Cerkno, Mestna občina Nova Gorica, Miren – Kostanjevica in Šempeter – Vrtojba.                                              

Podjetja: Instalacije d.d. montaža in trgovina, HANSA-FLEX HIDRAVLIKA d.o.o., Bajc d.o.o. Ajdovščina, Patriks d.d.o. Dobrovo, Eta d.o.o. Cerkno, Hotel Cerkno d.o.o., Euroinvest d.o.o. Nova Gorica, HIT d.d. Nova Gorica, Goriške opekarne d.d., Arctur d.o.o., ROTO INOX d.o.o. proizvodnja in prodaja, GOSTOL-GOPAN d.o.o. Nova Gorica, Intra lighting d.o.o., Meblo vata d.o.o., Iskra Avtoelektrika d.d..
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