OBRAZLOŽITEV ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA

I. SPLOŠNI DEL ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA

Splošni del zaključenega računa proračuna sestavljajo izkazi:

· bilanca prihodkov in odhodkov;

· račun finančnih terjatev in naložb;

· račun financiranja.

V posameznih stolpcih so prikazani naslednji podatki:

· veljavni proračun, ki vključuje vse prerazporeditve in sprejete rebalanse proračuna;

· realiziran proračun; 

· indeks med realiziranim in veljavnim proračunom.

V izkazih niso izkazani podatki o sprejetem proračunu za leto 2006, ker je bila med letom opravljena prevedba proračuna v skladu z institucionalno klasifikacijo javnofinančnih izdatkov in zato primerjava s sprejetim proračunom ni mogoča.

V izkazu prihodkov in odhodkov, računu finančnih terjatev in naložb ter računu financiranja so zajeti tudi podatki za krajevne skupnosti.

II. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

II.1. Opredelitev makroekonomskih izhodišč, na osnovi katerih je bil pripravljen proračun in sprememb makroekonomskih gibanj med letom

Kot izhodišče za pripravo proračuna Občine Ajdovščina za leto 2006, ki ga je sprejel občinski svet na seji 28.12.2005, so bila upoštevana Temeljna ekonomska izhodišča in predpostavke za pripravo državnega proračuna za obdobje 2006 – 2010 in izračun primerne porabe in zneskov finančne izravnave za leto 2006, upoštevana je bila primerna poraba na prebivalca v višini 103.638 sit.
Kot osnova za planiranje javnofinančnih prejemkov in izdatkov je bila upoštevana rast v višini 2,3%.

Po sprejetju proračuna dne 6.2.2003 je bil dne 19.2.2003 prejet nov izračun primerne porabe in zneskov finančne izravnave, narejen na podlagi dejanske realizacije prihodkov iz leta 2002 in ob upoštevanju dopolnjenih podatkov o številu prebivalcev in površin občin ter dolžini lokalnih cest.

Dne 3.11.2003 je bil posredovan Izračun dopolnjenih zneskov finančne izravnave občin za leto 2003, ki je bil upoštevan pri izdelavi predloga spremembe odloka o proračunu.
II.2. Poročilo o realizaciji prejemkov in izdatkov, proračunskem presežku, obrazložitev pomembnejših odstopanj

Prejemki so bili realizirani v višini 99,83% na veljavni plan in sicer.
Odhodki so bili realizirani 88,28%. Podrobnejše poročilo o realizaciji prihodkov in izdatkov je podano v obrazložitvi posebnega dela proračuna v nadaljevanju.
V zaključnem računu proračuna za leto 2006 izkazuje Občina Ajdovščina 188.523.180,38 sit zmanjšanja sredstev v bilanci prihodkov in odhodkov in 847.674,00 sit  v računu financiranja, in 33.146.526,00 povečanja sredstev v računu finančnih terjatev in naložb, kar skupaj znaša 156.224.328,38 sit. To zmanjšanje se pokriva s prenosom sredstev na računih iz preteklih let v višini 581.799.938,86 sit. Tako znaša skupen presežek sredstev na računih, ki ga prenašamo v leto 2007 425.575.610,41 sit.

V skupnem znesku prenesenih sredstev so zajeta naslednja namenska sredstva:

1. sredstva krajevnih skupnosti v višini 86.441.378,33 sit

2. SVRL – PHARE čezmejno sodelovanje v višini 1.877.543,78 sit

3. sredstva za OŠ Šturje v višini 97.924.458,75 sit.

Ostala prenesena sredstva so prosta in namenjena pokrivanju vseh izdatkov.

II.3. Poročilo o sprejetih ukrepih za uravnoteženje proračuna 

Sprejeti so bili trije rebalansi odloka o proračunu in sicer 3.3., 6.7. in 5.10.2006. Opravljenih je bilo tudi več prerazporeditev tako na tekočem kot na investicijskem delu proračuna.

II.4. Poročilo o porabi sredstev proračunske rezerve

Stanje proračunske rezerve na dan 01.01.2006 je znašalo 43.576.300,70 SIT, v letu 2006 smo dodatno izločili v rezervo 5.000.000,00 sit sredstev, tako da znaša stanje obvezne rezerve po stanju na dan 31.12.2006 48.576.300,70 sit, ker sredstva v letu 2006 niso bila rabljena.

II.5. Poročilo o porabi sredstev splošne proračunske rezerve 
Sredstva so bila porabljena predvsem za razne finančne pomoči društvom, posameznikom in drugim organizacijam predvsem s področja družbenih dejavnosti. Ob zaključevanju leta so bila porabljena sredstva glede na vsebino ustrezno izkazana na posameznih kontih v okviru ustreznih proračunskih postavk.
III. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA  DELA PRORAČUNA

III.1. Poročilo o realizaciji finančnega načrta občinske uprave
Finančni plan občinske uprave je bil realiziran 90,34% glede na veljavni plan. V poročilu o realizaciji finančnega načrta občinske uprave so zajete postavke, pri katerih je prišlo do večjih odstopanj od plana, kar je tudi pojasnjeno. Obrazložitve so pripravljene po posameznih proračunskih postavkah:
10001 lokalni zaposlitveni programi

Realizacija sredstev za sofinanciranje programov javnih del znaša 90 %, čeprav so se že med letom sredstva prilagajala izvajanju programov. V programe javnih del je bilo v lanskem letu vključenih 13 brezposelnih oseb. Programi so trajali od 6 do 12 mesecev. 

02003 Plačila za pobiranje občinskih dajatev

- provizija KSD – skladno s podpisano pogodbo med KSD in občino so bili realizirani odhodki v planiranem obsegu, kot nadomestilo stroškov za zaračunavanje okoljske dajatve. 

- Vračilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča :V letu 2006 ni bilo zahtevkov po vračilu nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

04013 Tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov

Postavka tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov  je bila realizirana skladno s planom KSD. Sredstva so bila porabljena za čiščenje, zavarovanje, tekoča popravila ter stroški gospodarjenja in upravljanja poslovnih prostorov.

04014 Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov

- Dom krajanov Žapuže – Z izgradnjo Doma krajanov smo pričeli konec leta. Izgradnja objekta je bila možna šele po pridobljenem gradbenem dovoljenju, zato v letu 2006 ni v plačilo zapadla nobena izvajalska situacija. Sredstva se prenašajo v leto 2007.

- Prostori KS Budanje – izvedba se je zaradi zamude pri pridobivanju dovoljenj zamaknila v leto 2007, izvedlo se je temelje objekta.

- Ureditev dvorane Budanje – v letu 2006 je bilo izveden sistem ogrevanja s klima napravami in tako je postavka realizirana v celoti. 

- viseči strop dvorana KS Vrtovin – v športni dvorani v Vrtovinu se je vgradil toplotno izoliran viseči strop.

- poslovni objekti – na tem kontu so se sredstva porabila za investicijsko vzdrževanje posl.prostorov. Večji del postavke se je namenil za ureditev okolice in prostore na Gregorčičevi ulici. DURS in Okrajno sodišče sta skladno z solastninskimi deleži investicijo sofinancirala. 

- rezervni sklad za poslovne objekte – skladno z zakonodajo so se odvedla sredstva iz najemnin v rezervni sklad, ki je namenjen investicijam na skupnih napravah in prostorih v posameznem poslovnem objektu

- projekti Dom krajanov Žapuže – postavka je bila porabljena za izdelavo PGD, PZI projektov za novogradnjo Doma krajanov.

- projekti prostori KS Budanje – dokumentacija je bila dokončno oddana v začetku januarja, pričakuje se gradbeno dovoljenje. Situacija je zapadla v plačilo v letu 2007.

06004 delovanje regionalne razvojne agencije

– regijske prostorske zasnove – regijski projekt priprave regijskih prostorskih zasnov vodi in usmerja Idrijsko Cerkljanska razvojna agencija. Projekt se je v letu 2006 izvajal skladno s predvideno in planirano dinamiko. Projekt se nadaljuje tudi v letu 2007

- štipendijska shema – tudi v letu 2006 je občina Ajdovščina sodelovala pri izvajanju regijske štipendijske sheme ter skozi sistem dodelil 6 štipendij. Pri izvajanju štipendijske sheme gre za dodeljevanje štipendij pri katerih sredstva za štipendije zagotavljajo zainteresirani delodajalci, občine in Služba vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko.

- zakladi podeželja – v okviru regijskega projekta je bila sofinancirana izvedba aktivnosti izdelave promocijskega materiala Vipavske vinske ceste.

- In Prime – kot partnerji v projektu smo sofinancirali izvedbo začetnih aktivnosti povezanih s pripravo projekta In Prime. Projekt je bil kasneje vključen v Resolucijo o nacionalnih razvojnih projektih za obdobje 2007 – 2023, ki jo je potrdila Vlada RS. 

- mrežna RRA – funkcijo regionalne razvojne agencije je v letu 2006 izvajala Posoška razvojna agencija. PRC bo regijo vodil tudi v letu 2007. Občina je v skladu s potrjeno finančno shemo Sveta regije sofinancirala delovanje izvajanja regijskih nalog. 

- priprava energetskih zasnov občine – Občina je v letu 2006 prvič naročila izdelavo EZ. Projekt je bil sofinanciran s strani MOP-a. Realizacija je bila skladna s planiranimi sredstvi.

- dopolnitev razvojnega programa podeželja – Razvojna agencija Rod je za Občino Ajdovščina, Vipava in Komen izdelala dopolnitev Razvojnega programa podeželja. Izdelavo so sofinancirali MKGP, Občina Vipava in Komen. Dopolnitev razvojnega programa je bila potrebna predvsem zaradi priprave na črpanje sredstev s program Leader, ki se za Slovenijo predvidoma odpira v letu 2007.

- študija Lavričev trg – na podlagi pobude nekaterih svetnikov je bil izveden natečaj oziroma povabilo za revitalizacijo Lavričevega trga. Na povabilo so prispele le 3 vloge. Rešitve bodo preučene v kontekstu prenove Lavričevega trga. 

- priprava RRP – Posoški razvojni center je v letu 2006 pričel z izdelavo regijskega razvojnega programa. Regijski razvojni program, ki je bil izdelan in potrjen v letu 2006 je osnovni razvojni dokument regije. Izdelava dokumenta je bila nujna zaradi priprave na črpanje razvojnih sredstev v obdobju 2007 – 2013. V letu 2007 se kot nadaljevanje Regijskega razvojnega programa pripravlja Operativni regionalni razvojni program za obdobje 2007 – 2009.

- urejanje počivališč v Trnovskem gozdu - ob koncu leta 2006 je občina pristopila k prijavi čezmejnega projekta ureditve počivališč v Trnovskem gozdu. Projekt je bil v začetku leta 2007 potrjen. Iz tega naslova so bila vložena sredstva oplemenitena s faktorjem 2,7.

06007 Plače in drugi izdatki zaposlenim

Realizacija je v skladu s planom.

06012 Tekoče vzdrževanje upravnih prostorov

Sredstva so bila porabljena za tekoče vzdrževanje upravne stavbe ter za plačilo zavarovalnih premij za objekte in opremo  v občinski lasti. 

06013 Nakup opreme

- nakup programske opreme – nakup programske opreme je bil skladen planiranim nakupom. Na upravi se je posodobilo predvsem sisteme za pregledovanje prostorskih podatkov, posodobljena je bila licenčna antivirusna programska oprema ter nova programska oprema za obračun višine plačila vrtca. 

- nakup računalniške opreme – sredstva so bila namenjena rednemu posodabljanju računalniške opreme.

06016 Investicije in investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov

- adaptacija upravne stavbe –  sredstva so bila porabljena za ureditev treh pisarn in manjše sejne sobe v nadstropju prostorov občinske uprave.

07003 Opremljanje enot in služb civilne zaščite

Protipožarna preseka konto 402503200 (500.000,00 Sit): 

Izvedlo se tamponiranje odseka že zgrajene ceste.
Vodenje in organiziranost ZIR konto 402999200 (1.113.327,80 Sit):

VZDRŽEVANJE OPREME: Opravljeni redni servisi opreme (agregati, čoln, prikolice…), popravilo sistema javnega alarmiranja.

ISKALNE IN REŠEVALNE AKCIJE: Poravnani stroški iskalne akcije Slejko (prehrana),

SPREMLJAVA IN OGLEDI PCZ: Poveljnik CZ opravil letni ogled vseh aktivnih plazov v občini Ajdovščina. S poveljnikom je bila sklenjena podjemna pogodba. 

GEOLOŠKI OGLEDI: Opravljen je bil geološki ogled plazu Gaberje. 

Izobraževanje s področja ZIR konto 402999201 (143.000,00 Sit):

Izvedba reševalne vaje na Čavnu (reševanje iz višin).
Izobraževanje za društva s področja ZIR konto 402999202 (100.000,00 Sit): 

Na podlagi vlog društev, s katerimi je podpisana pogodba o izvajanju nalog ZIR se je sofinanciralo izvedbo izobraževanja.

Nakup opreme za zaščito in reševanje (3.373.059,18 Sit): radijska postaja (pogodba o uporabi z Radioklubom), prenosni računalnik, digitalni fotoaparat, polnilec za baterije, ročna radijska postaja, GPS sprejemnik (sklep o predaji v uporabo enoti HRI), vremenska postaja na stavbi občinske uprave, termus posode za hrano in pijačo (4 kos), torbice za PP (8 kos), alu zaboji za prenos materiala (5 kos).
Nakup opreme za društva s področja ZIR (1.600.000,00 Sit): 

Na podlagi analize Poveljnika CZ se je z društvi podpisana pogodba o sofinanciranju ter z odredbo nakazana namenska sredstva za nakup opreme.

Sredstva za delovanje druš. s področ. gasilstva konto 412000300 (5.149.999,00 Sit): 

Skladno s pogodbo se je prostovoljnim gasilskim društvom (Ajdovščina, Col, Selo in Šmarje) nakazovalo sredstva za tekoče odhodke (zavarovanje operativnih gasilcev, vozil in opreme, stroški ogrevanja, vzdrževanje opreme, stroške goriv in maziv,…) po dvanajstinah.
Sredstva za izobraž. druš. s področja gasilstva konto 412000301 (1.739.830,45 Sit): 

Izvajanje zdravniških pregledov za operativne gasilce ter zavarovanja pri ZZZS. Povračilo stroškov za opravljanje specialnosti za IDA ter drugih izobraževanj. Poplačilo refundacij delovnega časa za primere odsotnosti z dela v primeru usposabljanja oz. intervencij med delovnim časom.

GRC Ajdovščina sredstva za plače konto 413300300: (46.900.000,00 Sit): Sredstva za plače so se nakazala po dvanajstinah.
GRC Ajdovščina sredstva za prispevke konto 413300300 (10.281.000,00 Sit): Sredstva za prispevke delodajalca so se nakazala po dvanajstinah.
GRC Ajdovščina sredstva za materialne stroške konto 413300300 (3.000.000,00 Sit): Sredstva za izdatke (blago in storitve).
Nakup opreme za društva (investicijski transferji) konto 431000300 (9.792.325,50 Sit): V skladu s predlogi PGD in soglasja občinske uprave se je s pogodbo društvom nakazalo sredstva za nabavo osebne in skupne reševalne opreme. Zaključena je bila investicija v vozilo GV-V1 PGD Šmarje, začenja pa se investicija v nabavo gasilskega vozila GV-V1 za PGD Selo.
Nakup vozila PGD Šmarje konto 431000301 (2.000.000,00 Sit): Občinska uprava je od MORS pridobila namenska sredstva za sofinanciranje investicije v vozilo GV-V1 PGD Šmarje. Sredstva so bila nakazana na podlagi sklenjene pogodbe.
Intervencijsko vozilo GRC konto 432300300 (11.865.507,00 Sit): Nakazana so bila sredstva za nakup kombija in opreme (nadgradnje) – malega tehničnega vozila.
PGD Col – za gasilski dom konto 431000302 (3.000.000,00 Sit): Nakazana so bila sredstva za gradnjo gasilskega doma.
Varnost cestnega prometa konto 402999400 (813.228,02 Sit): Organizacija prireditve "Igrajmo se za varnost", izvedba vsakoletnih preventivnih akcij na osnovnih šolah za tretje in četrte razrede ter po predlogu PP in SPV. Nabavljena so bila kolesa z opremo za OŠ Ajdovščina, Dobravlje, Col in Otlica.
Ceste-signalizacija konto 420500402 (3.295.015,00 Sit): Postavitev prometne signalizacije v mestu Ajdovščina in po krajevnih skupnostih. Postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina (faza 3).
Označevanje obrtnih con konto 420500405 (940.116,00 Sit): Postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina (faza 3).
07011  izgradnja objekta CZ

- komunalna infrastruktura logistični center – sredstva so bila porabljena za izdelavo projektne dokumentacije PGD, PZI za komunalne vode na tem območju. 

11003 Podpora za prestrukturiranje in prenovo kmetijstva

- nepovratna sredstva, subvencioniranje obrestne mere, kmetijsko povezovalne poti, drugi programi v kmetijstvu – izveden je bil javni razpis. Na javnem, razpisu je bilo povpraševanje po nepovratnih sredstvih bistveno višje kot je bilo na voljo sredstev. Sredstva so bila razdeljena v skladu s prednostnimi kriteriji. Povpraševanja po kreditnih sredstvih je iz leta v leto manj in postaja zanemarljivo. Največje potrebe se izkazujejo v povezavi s vzdrževanjem kmetijskih poti (predvsem na območjih melioracij in komasacij). Skozi druge programe v kmetijstvu so bili sofinancirani tudi preventivni veterinarski programi ter program veterinarsko sanitarnega nadzora sejmišča v Ajdovščini.

- strokovne podlage za namakanje –  projekt ni bil realiziran in se prenaša v naslednje leto.

11010 sofinanciranje zavetišč za živali

- zavetišča za živali – na podlagi zakonskih določil je lokalna skupnost dolžna skrbeti za izgubljene in zapuščene živali. Sredstva so bila namenjena povračilu stroškov odlova, prevoza in bivanja živali v zavetišču.

11012 Gozdarstvo

- gozdne ceste – skladno z planom, ki ga je pripravil Zavod za gozdove v sodelovanju z občino, smo izvedli letno vzdrževanje gozdnih cest.

13001 Tekoče vzdrževanje lokalnih cest 

- tekoče vzdrževanje lokalnih cest – skladno s potrjenim programom upravljavca so se izvajala vzdrževalna dela na lokalnih cestah. Največ sredstev iz te postavke je bilo namenjenih ureditvi odvodnjavanja na cesti Velike Žablje - Vrtovče.

13002 Tekoče vzdrževanje javnih poti

Skladno s planom KSD so se sredstva namenila za izvajanje del javne snage ter vzdrževanje ulic, parkov in trgov v mestu Ajdovščina. 

13004 – Investicije in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest

Zaradi prezasedenosti izvajalcev del se v lanskem letu niso realizirale naslednje postavke: industrijska cona Batuje,  Pot v Žapuže, Cesta na Perilo, Kidričeva ulica, klančine po Ajdovščini, cesta Gradišče. Vse navedene ceste so bile asfaltirane v začetku leta 2007. 

- Pločnik Črniče – z izvedbo rekonstrukcije ceste skozi Črniče se je pričelo šele v oktobru, zato so se plačila prvih situacij zamaknila v leto 2007.

- odstavni pas Dolga Poljana – v septembru se je izvedel odstavni pas na regionalni cesti R2-444 za naselje Dolga Poljana. Ker DRSC ni pristal na investicijo, je projket v celoti izpeljala občina.

- Obvozna cesta Orešje – zaradi podora nad cesto Col – Podkraj se je za čas sanacije zagotovil zasilni obvoz skozi zaselek Orešje.

- ureditev površin pred bloki Lokarjev drevored – zaradi zamika pri izgradnji kanalizacije se bo postavka realizirala – izgradnja parkirišč in postavitev otroških igral v letu 2007.

- ureditev prehodov za pešce – plačana je bila dokumentacija PZI za izvedbo prehoda za pešce v naselju Cesta, rekonstrukcijo priključka pri UE Ajdovščina ter brv za pešce v Logu.

13013 tekoče vzdrževanje javne razsvetljave

-  javna razsvetljava Goriška cesta – izvedla se je zamenjava dotrajanih svetilk in napeljave za JR na Goriški cesti od mostu do semaforja. 

13020 cestna razsvetljava 

- električna energija, javna razsvetljava – odhodki na tej postavki so bili porabljeni za plačilo tokovine električne energije za javno razsvetljavo po območju celotne občine.

13016 investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest

- rekonstrukcija cesta skozi Batuje – skupaj z DRSC se je pričela obnova ceste skozi Batuje. Občina sofinancira izvedbo pločnikov, javne razsvetljave, prestavitve komunalnih vodov  ter izgradnjo fekalne kanalizacije.

- pločnik Col – DRSC je dokončala obnovo ceste Col – Podkraj. V okviru tega je občina sofinancirala izvedbo pločnika po Colu, situacija bo zapadla v letu 2007, zato postavka ni bila realizirana.

- krožišče BIS, izvedba, projekti – v lanskem letu smo izvedli javno naročilo za izdelavo projektov PGD, PZI za krožišče na BIS-u. Ker se projekti še izdelujejo bodo plačani po oddaji, zato sredstva prenašamo v letu 2007.

14003 delovanje razvojne agencije ROD

- izdatki za blago in storitve ROD – za delovanje Razvojne agencije ROD je bilo namenjenih 9 mio sit. 

14004 podpore enotam malega gospodarstva

- subvencioniranje obrestne mere – v  letu 2006 je bilo skozi za ukrep razdeljenih cca 3,2 mio Eur (780 mio sit).

- subvencioniranje najemnin novim podjetnikom – ukrep je bil oblikovan ob koncu prejšnjega mandata, zato postavke ni bilo mogoče realizirati. 

- pomoč inovatorjem – odobrene so bile tri vloge na javnem razpisu. 

14015 inv. in investicijsko vzdrževanje obrtnih con

- OC Pod letališčem – v mesecu oktobru se je pričela gradnja komunalne infrastrukture za celotno obrtno cono

- OC Črniče – izvedla se je asfaltacija pretežnega dela servisne ceste skozi novo obrtno cono Črniče

- OC Mirce – projekti – poplačane so bile idejne zasnove (z pridobljenimi projektnimi pogoji)

- Poslovna cona Gojače – Za poslovno cono Gojače je bila v letu 2006 izdelana projektna in investicijska dokumentacija.  Uspešno je bil zaključen Phare projekt.

- OC pod železnico – projekti – postavka ni bila realizirana, ker se je priprava dokumentacije pričela v letu 2007.

14007 druge promocijske aktivnosti

- publikacija, brošure, oglaševanje, zloženka kolesarske poti, nagrade za izbor na natečaju – v okviru turistično informativnega centra je bila v letu 2006 založena zgibanka o tematskih in kolesarskih poteh. Zloženka je bila tudi prevedena. Ponatisnilo se je 2 variaciji zgibanke o mestu Ajdovščina (slo in ang). Posodobljena in prevedena je bila TIC-ova spletna stran, ki je sedaj berljiva  tudi v angleškem jeziku. 

14009 sofinanciranje turističnih prireditev

- prireditve – sredstva za sofinanciranje prireditev so vila razdeljena razdeljena z javnim razpisom in porabljena v planirani višini .

- organizacija Vertovčevega pohoda – Vertovčev pohod je v letu 2006 organiziralo novoustanovljeno društvo Matije Vertovca, prej je bil pohod pod okriljem Planinskega društva. 

14012 investicije in investicijsko vzdžrevanj turističnih poti 

- označitev Vertovčeve poti – dodatno je bila izdelana obvestilno, navigacijska tabla v Žabljah

- ureditev zajetja Skuk – pred zajetjem Skuk se je  uredil plato za parkiranje ter ustavljanje vozil  ter novo večje korito, asfaltacija bo izvedena v letu 2007.

- ureditev prireditvenega prostora za gradom – za potrebe prireditve Ajdovščina v maju se je uredila okolica za gradom (odprtina v zidu, električna napeljava, asfaltacija dela peš poti)

15001 gradnja in vzdrževanje odlagališč

- sanacija deponije – sredstva na tej postavki so bila porabljena za nakup opreme centra za ravnanje z odpadki Dolga Poljana.

15007 inv. in inv.vzdrževanje kanalizacijskih sistemov

- kanalizacija ISPA – plačana je bila končna situacija ter zadržana sredstva skladno s pogodbo za izvedena dela na kanalizaciji Col in po dolini.

- ČN in kanalizacija Velike Žablje – projektna dokumentacija je bila izdelana, čakajo se še vsa soglasja.

- kanalizacija Lokavec – plačilo je bilo izvedeno skladno z izvršenimi deli (geodetski posnetek projekti PGD do pridobitve soglasij)

- male ČN in kanalizacije po vaseh – v pripravi je dokumentacija za kanalizacijo po Ustjah in Dolenjah. Plačila bodo izvedena v letošnjem letu.

- komunalna infrastruktura Goriška cesta – na območju od mostu čez Hubelj do semaforiziranega križišča je bila obnovljena celotna komunalna infrastruktura Goriške ceste in izdelana nova prometna ureditev tega odseka.

- kanalizacija Lokarjev drevored – sredstva so bila porabljena iz okoljske dajatve za izgradnjo fekalne in meteorne kanalizacije med stavbo Mercatorja  in novo pošto.

15009 Odstranjevanje nedovoljenih odpadov za avtomobile

Odvoz odsluženih avtomobilov opravi pooblaščeno podjetje na osnovi obvestila občinske uprave skladno z evidentiranjem odsluženih vozil.

15017 meritve onesnaženosti

- kontrola pitne vode –  skladno z zahtevami Pravilnika o pitni vodi Občina vzpostavlja HACCAP sistem kontrole na vsemi vaškimi vodovodi, ki so brez upravljavca ter oskrbujejo več kot 50 prebivalcev. Postavka je bila porabljena za plačilo opravljenih nadzorov nad biološko ter kemično neoporečnostjo ter za pripravo HACCAP dokumentacije.

15019 Čistilne akcije

Izvedla se je čistilna akcija na območju akumulacije Vogršček, plačilo odvoza smeti…

16002 Vzpostavitve in ažuriranje evidenc stavbnih zemljišč

Planirana finančna sredstva so presežena za 14%. V postavki so zajete stroški vseh parcelacij in drugih geodetskih storitvah  tako po obrtnih conah kot po ostalih območjih, ter dokumentacija, ki se nanaša na ureditev etažne lastnine za objekte, kjer je  Občina Ajdovščina delni ali pretežni lastnik. Zaradi pospešenega urejanja lastništva, je postavka prekoračena. Pri obdelavi in dopolnitvi podatkov za NUSZ so bili stroški manjši od predvidenih.

Davek na promet nepremičnin: Postavka je bila le delno realizirana, ker ni bilo primerov, ko bi davek na promet nepremičnin morala poravnati Občina Ajdovščina

16004 Prostorski dokumenti

Na podlagi javnega razpisa in sofinanciranja RS je Občina Ajdovščina v letu 2005 sklenila dvoletno pogodbo o sofinanciranju novih izmer naselja Selo.
Geodetske izmere se izvedle skladno s planiranimi investicijami. 
Postopek celovite presoje vplivov na okolje poteka vzporedno s pripravo novih prostorskih aktov. Planirana sredstva se obračunavajo skladno z izdelavo posameznih faz  pogodbenih del in terminskim planom. Postavka ni bila realizirala zaradi zamika pri realizaciji naloge in sprememb zakonodaje.
Strategija prostorskega razvoja občine Ajdovščina kot del novih prostorskih aktov je v pripravi, ki po postopku obsega dvoletno obdobje. Planirana sredstva se obračunavajo skladno z izdelavo posameznih faz  pogodbenih del in terminskim planom. Postavka ni bila v celoti realizirala zaradi zamika pri realizaciji naloge in sprememb zakonodaje.
Analiza stanja in teženj v prostoru je bila zaključena in obračunana.

Analiza razvojnih možnosti za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru je v izdelavi, na seji odbora za okolje in prostor so bile predstavljene analize in bo zaključena v prvi polovici leta 2007. 

Študija ranljivosti je bila zaključena in obračunana v začetku leta 2007.

Prostorski red občine Ajdovščina kot del novih prostorskih aktov je v pripravi, ki po postopku obsega dvoletno obdobje. Planirana sredstva se obračunavajo skladno z izdelavo posameznih faz  pogodbenih del in terminskim planom. Postavka ni bila v celoti realizirala zaradi zamika pri realizaciji naloge in sprememb zakonodaje.
Sredstva so namenjena dispoziciji pozidave za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč. V letošnjem letu so bila obračunana sredstva za izdelavo dispozicij pozidave za stanovanjsko pozidavo v Gabrjah, Lokavcu in Budanjah ter za logistični center Ajdovščina. 

Urbanistične in krajinske zasnove kot strateški del novih prostorskih aktov je v pripravi, ki po postopku obsega dvoletno obdobje. Planirana sredstva se obračunavajo skladno z izdelavo posameznih faz  pogodbenih del in terminskim planom. Postavka ni bila v celoti realizirala zaradi zamika pri realizaciji naloge in sprememb zakonodaje.
Po Zakonu o urejanju prostora je občina dolžna voditi kataster o omrežjih in objektih gospodarske javne lokalne infrastrukture, sredstva so bila namenjena uskladitvi katastra občinskih cest.

16006 investicije in inv. vzdrževanje vodovodnih sistemov

- vodovodi – kohezija –skladno z potrjeno predinvesticijsko zasnovo bi v letošnjem letu s pomočjo  evropskega kohezijskega sklada morali pričeti z izvedbo projekta Oskrba prebivalcev s pitno vodo na območju Vipavske doline. V projekt je vključena izgradnja čistilne naprave na izviru Hublja ter obnova glavne vodovodne linije od Lokavca do občinske meje pri Zaloščah. Projekt bo izveden skupaj z MO Nova Gorica ter Ministrstvom za okolje in prostor. Ker pa prihaja do zamikov – projekt je sedaj prestavljen v finančno perspektivo 2007-2013, bo posledično prišlo tudi do spremembe terminskih planov.

- vzpostavitev sistema not. nadzora nad vaškimi vodovodi –  kljub ponudbi občine takoimenovani »upravljavci« vaških vodovodov niso hoteli izkoristiti proračunskih sredstev za zavarovanje vodnih zajetij (namestitev ograj, čiščenje zajetij ipd), zato postavka ni bila realizirana. 

- prijava na sredstva kohezijskega sklada – za izvedbo investicije je bila izdelana vloga z investicijsko dokumentacijo ter potrebno projektno dokumentacijo, ki smo jo priložili prijavi.

16024 odškodnine za uporabo zemljišč

Sredstva za ureditev služnosti vodovodi so bila porabljena za izplačevanje odškodnin za služnosti poteka vodovoda za  nekaj manjših investicij. Pričakovali smo izplačilo služnosti Direkciji RS za ceste za izvedbo vodovoda v PC Gojače, vendar zaradi zapoznelega odločanja komisije Direkcije RS za ceste do realizacije ni prišlo. 
Sredstva za ureditev služnosti kanalizacija so bila namenjena pretežno izplačilu služnosti Direkciji RS za ceste za izvedbo kanalizacije in čistilne naprave v PC Gojače in za izvedbo kanalizacije Podkraj. Pri služnostih za PC Gojače realizacija ni bila izvedena zaradi zapoznelega odločanja komisije Direkcije RS za ceste, pri izvedbi kanalizacije Podkraj pa do realizacije ni prišlo, ker zemljišče za čistilno napravo ni bilo odkupljeno (izsiljevanje s ceno). Poraba je zaradi manjših investicij (kanalizacija Budanje…).

Sredstva za ureditev služnosti drugi vodi so bila namenjena izplačevanju odškodnin za služnosti poteka raznih drugih vodov (npr. telefon, plinovod, elektrika, dostopna pot), ki smo jih potrebovali za izvedbo komunalne infrastrukture v PC Gojače. Nerealizacija je zaradi zapoznelega odločanja komisije Direkcije RS za ceste.

16009 vzdrževanje pokopališče in mrliških vežic

- pokopališče Ajdovščina  - izvedeno je bilo tlakovanje glavnih pešpoti od vhoda do križa. Sredstva za projekte se prenašajo v leto 2007, ker se bo za ureditev pokopališča izvedel javni urbanistični natečaj.

16010 tekoče vzdrževanje objektov za rekreacijo

- parki in zelenice – skladno z letnim planom vzdrževalca KSD se je izvajalo letno vzdrževanje parkov in zelenic po Ajdovščini.

- zelenice Ribnik – postavka je posebej vodena za košnjo zelenic po stanovanjskem naselju Ribnik. Košnjo vrši podjetje Ribnik d.o.o., zelenice pa so v občinski lasti.

- območje Srečko Kosovel – sredstva na tej postavki so namenjena tekočem vzdrževanju (košnji) okolice igrišča z atletsko stezo ter košarkaškega igrišča v območju Srečka Kosovela.  Izvedle so se 4 košnje.

- igrala – skladno z letno pogodbo so se sredstva porabila za vzdrževanje otroških igrišč na Ribniku, v Šturskem parku, v Palah in Grivški poti.

16011 investicije in inv. vzdrževanje objektov

- otroška igrišča – uredilo se je novo igrišče na Grivški poti. 

- avtocamp Police – sredstva so bila namenjena nadaljevanju urejanja pomožnih prostorov v kampu.

16012 praznične okrasitve naselij

- novoletna okrasitev – sredstva za novoletno okrasitev so se porabila za dobavo  in montaži obstoječih svetlobnih lučk ter nabavo novih svetlobnih okraskov za okrasitev mesta.

16030 plakatiranje

- nakup panojev za plakate – izdelanih in postavljenih je bilo pet novih panojev za plakatiranje po mestu Ajdovščina.

16015 investicijsko vzdrževanje stanovanj

- rezervni sklad - skladno s stanovanjskim zakonom so se sredstva odvedla v rezervni sklad, ki je namenjen za popravilo skupnih napeljav in prostorov v posameznem stanovanjskem objektu.

- investicijsko vzdrževanje stanovanj - na tem kontu so se sredstva namenila investicijskem vzdrževanju stanovanj po planu KSD (generalno so se obnovila stanovanje na Goriški,  Tovarniški ter na Bevkovi ulici – 5 stanovanj) 

16032 stanovanjska gradnja

- komun. opremljanje ZN Grivče II – do meseca oktobra so bila izvedena vsa načrtovana dela razen javne razsvetljave, ki se bo dokončala v letu 2007.

16022 upravljanje in tekoče vzdrževanje stanovanj 

Postavka se je porabila za stroške čiščenja, zavarovanja, tekočih popravil ter stroške gospodarjenja in upravljanja stanovanj. 

16300 komunalno urejanje območij

- komun. ureditev Srečko Kosovel – v letu 2006 je bilo izvedeno plinsko omrežje ter TK omrežje za potrebe nove šole Šturje ter Politehnike.

- TP Budanje – pri izgradnji podružnične šole v Budanjah se je izkazalo, da Elektro Primorska ne razpolaga z zadostnimi kapacitetami za oskrbo z električno energijo. Da so se zadeve hitreje odvile je Občina prevzela koordinacijo ter poskrbela za vso dokumentacijo ter gradbena dela pri izgradnji novega transformatorja. Kasneje bo z Elektro Primorska občinski delež z pogodbo ustrezno ovrednoten.

16026 Drugi stroški urejanja zemljišč 

Sodni stroški, odvetniki, notarji: Celotni stroški so bili nižji od planiranih.

16029 Nakup stavbnih zemljišč

Ceste pločniki: Realizacija se nanaša na nakup manjših zemljišč za potrebe širitve ali izvedbe cest v Ajdovščini in  po vaseh (Vrtovin, Gaberje, Col, Ustje, Dolga Poljana...). 

Pokopališča po vaseh: Kupljeno je zemljišče ob pokopališču v Črničah. 

Obrtna cona Mirce: V prejšnjem letu nismo uspeli realizirati nakupa potrebnega zemljišča za cesto. Z solastniki potekajo intenzivni pogovori, tako da pričakujemo realizacijo v letošnjem letu.  

Obrtna cona Pod letališčem: Del realizacije (3 mio Sit)  se nanaša na poplačilo dolga iz prejšnjih let, preostali del pa na dejanski  nakup zemljišča.  

Obrtne cone in Obrtna cona Gojače: nakup zemljišč je bil izveden po planu, dejansko plačilo pogodbenih zneskov pa je bilo opravljeno v januarju letos, zato postavki izkazujeta nedoseganje plana. 

OC Tale: Postavka je realizirana skladno s planom.

Nakup zemljišč Pod železnico: UE Ajdovščina nam je ponudila v odkup manjšo parcelo v OC Pod železnico, ki je ostala nerazporejena po končani komasaciji. Nakup je bil izveden skladno s planom.

Ekološki otoki: Kupljeno je bilo zemljišče za ekološki otok na Ustjah ter poravnana odškodnina solastniku  za rabo prostora v te namene v Dobravljah.

ČN Podkraj: Z lastnico zemljišč potrebni za dostopno cesto nismo uspeli skleniti dogovora o nakupu, zato postavka ni realizirana.

ČN Velike Žablje: Kupljena  je potrebna površina zemljišča za izvedbo male čistilne naprave v Velikih Žabljah. 

ČN pitne vode izvir Hublja: Postavka se nanaša na plačilo dela kupnine za zemljišče potrebno za izvedbo ČN pitne vode ob izviru Hublja.  

vodotok pod Školom: Postavka je bila v celoti realizirana.

Črpališče Črniče: Za že zgrajeno vodno črpališče v Črničah se ureja lastništvo, vendar je lastnik zahteval še dodatne geodetske meritve, zato bo dogovor realiziran šele letos.

Vodohran  Col: Iz dokončnih geodetskih meritev je bilo razvidno, da so površine zemljišča, ki jih je pridobila Občina Ajdovščina manjše kot je bilo načrtovano, zato poračun ni bil potreben.

Športno rekreativne površine pod Školom: Nakup zemljišča je bil izveden skladno s proračunom. 

zemljišče nogometno igrišče: Za del zemljišče ob novem  nogometnem igrišču s strankami nismo uspeli doseči dogovora o kupoprodaji, zato postavka ni realizirana.

OŠ Šturje: Zemljišča potrebna za OŠ Šturje so bila kupljena skladno s proračunom.

Igrišče OŠ Budanje: Zemljišče potrebno za igrišče ob OŠ Budanje je bilo kupljeno skladno s proračunom.  

16014 podpora fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo

Sredstva za subvencioniranje obrestne mere za stanovanjsko gradnjo so bila realizirana v višini 93 %. Pogodba o beneficiranju obrestne mere stanovanjskih posojil je bila sklenjena z banko Nova KBM d.d.,  podružnica Ajdovščina, na osnovi katere  je bilo pridobljenih 317.757.009,00 sit kreditne mase. Na javni razpis se je prijavilo 69 prosilcev od tega jih je 61 izpolnjevalo pogoje. Odobreno je bilo za 266.631.857,00 SIT stanovanjskih posojil.

17002 investicije in investicijsko vzdrževanje zdravstvenih domov

Nakup reševalnega vozila v zdravstvenem domu, v vrednosti 19,3 mio sit je občina sofinancirala v višini 5.000.000 sit. Ostala sredstva je zdravstveni dom zagotovil s sofinanciranjem Občine Vipava 1.500.000 sit, z donacijami  3.125.000 sit in iz lastnih sredstev.

Ostali programi s področja zdravstva so bili financirani v planirani višini.

17007 zdravstveno zavarovanje nezavarovanih oseb

V letu 2006 je občina plačevala prispevke za zdravstveno zavarovanje za povprečno mesečno 432 občanov, enako kot v letu 2005. Prispevek se plačuje v pavšalnem mesečnem znesku, ki je v letu 2006 znašal 5.320,00 sit.

17008 storitve mrliško ogledne službe

Porabljena sredstva so bila nekoliko nižja od planiranih. Težje je planirati sredstva za stroške obdukcij, ker je število teh po letih zelo različno.

18002 kulturni spomeniki

Na javni razpis za sofinanciranje obnove kulturne dediščine, ki ni javna lastnina, so bili prijavljeni štirje projekti. Projekte obnove se sofinancira največ do 40 % vrednosti del. Sredstva so bila odobrena za projekte obnove: cerkve sv. Urbana v Lokavcu, preddverja cerkve v Črničah, dvorca Petergalovše na Cesti in restavriranje fresk v cerkvi v Selu. 

18010 sofinanciranje dejavnosti Pilonove galerije

Program muzejske zbirke in program Goriškega muzeja ni bil realiziran v delu, ki se nanaša na izdajo in dopolnitve muzejskih publikacij in informativnih gradiv za muzejsko zbirko in izvajanje raziskovalnih projektov, kjer so bili stroški nižji od planiranih. Sredstva so bila odobrena za dva projekta in sicer Ženske na Vipavskem, ki se izvaja že par let in raziskava dokumentov o Ajdovščini v srednjem veku. 

18023 dejavnost kulturnih društev in skupin

Na podlagi javnega poziva je bilo v letu 2006 sofinanciranih 19 programov redne dejavnosti kulturnih društev, ki združujejo 556 članov. Največ društev je s področja zborovskega petja, ostala so s področij  likovne in fotografske dejavnosti, literarnega ustvarjanja in etnologije. 

Poleg redne dejavnosti so bila društvom odobrena tudi sredstva za sofinanciranje 20 kulturnih projektov, ki presegajo obseg redne dejavnosti.

18032 investicijsko vzdrževanje kulturnih domov

Realizacija nabave opreme 1. slovenske vlade je nižja od planirane. Izbrane so bile nekatere cenejše in še ustrezne rešitve izboljšanja akustike in osvetlitve odra.

18047 dejavnost športnih organizacij

Na podlagi javnega razpisa je bilo sofinanciranih 43 programov športnih društev, šest  programov je bilo zavrnjenih, ker niso izpolnjevali pogojev razpisa. 

18054 inv. in inv. vzdrževanje športnih objektov

-pomožno nogometno igrišče- igrišče je bilo v celoti dokončano ter predano v uporabo

-razsvetljava pomožno nogometno igrišče – sredstva so se porabila za ureditev razsvetljave na novem pomožnem nogometnem igrišču

-Dvorana Lokavec – V mesecu septembru 2006 je bila izvedena otvoritev večnamenske dvorane v Lokavcu. Sredstva so bila namenjena delnemu poplačilu računov izvajalcu za izgradnjo objekta, ker zaradi pomanjkljivosti še ni bila izvedena primopredaja objekta ter končni obračun.

-nadzor dvorana Lokavec – postavka se je porabila za plačilo vodenja nadzora ter nadzor nad strojnimi in elektro instalacijami pri izgradnji večnamenske dvorane v Lokavcu. 

-projekti dvorana Lokavec – plačani so bili projekti PGD-PZI za dvorano v Lokavcu

-pokritje balinišča Pale – sredstva so se porabila za financiranje pokritja balinišča v Palah.

-sanacija zimskega bazena – dokončana je bila investicija prenove zimskega bazena na Policah. Objekt je bil predan v uporabo.

-prezračevanje, ogrevanje ŠC Police – v sklopu prenove celotnega športnega centra na Policah je bilo prenovljeno ogrevanje in prezračevanje obeh dvoran. Izvedeni so bili tudi ukrepi požarnega varstva razen dimnih loput v obeh dvoranah.

-preprojektiranje požarne varnosti Police -  zaradi zahtev požarne varnosti je bilo potrebno prilagoditi izvedbo požarnih loput na obe dvorani

18056 sofinanciranje dejavnosti društev za mladino

V letu 2006 je bilo sofinanciranih 7 organizacij, ki so izvajale programe za mladino, 16 organizacijam se je sofinanciralo programe letovanj in poletnih taborov otrok.  Za potrebe navedenih dejavnosti se je nadaljevalo z urejanjem prostorov v bivši vojašnici S. Kosovel in sofinanciralo obnovo taborniškega doma  v stari šoli na Kovku.

19001 Dejavnost otroških vrtcev

Nekoliko nižja 95 % je bila realizacija sredstev za plačilo oskrbnin v vrtcih Otroškega vrtca Ajdovščina. Navedene vrtce je obiskovalo povprečno mesečno 430 otrok.

V vrtce izven občine je bilo vključenih  64 otrok.

Število otrok v razvojnem oddelku se je zmanjšalo, iz naše občine sta v razvojni oddelek v letošnjem šolskem letu vključena dva otroka s posebnimi potrebami.

19006 dejavnost osnovnih šol

Stroški za dejavnosti, ki se financirajo iz občinskega proračuna (jutranje varstvo, varstvo vozačev, sofinanciranje priprave kosil) so bili nekoliko nižji od planiranih, šolam se je zagotavljalo sredstva v skladu z merili. 

19010 investicije in inv. vzdrž. osnovnih šol

-oprema za šolo v Budanjah – dobavljena je bila oprema za kuhinjo ter šolska oprema za podružnično šolo v Budanjah.

- OŠ Šturje – skladno z napredovanjem del so se vršila plačila izvajalcu izgradnje OŠ Šturje

- OŠ Budanje – izgradnja šole je po krivdi izvajalca v zamudi, zaključek je po zadnji verziji terminskega plana predviden v začetku februarja. Skladno z napredovanjem del so se vršila tudi plačila.

- OŠ Lokavec – sredstva so bila namenjena za odpravo pomanjkljivosti po tehničnem pregledu za šolo v Lokavcu. Uporabno dovoljenje je bilo pridobljeno.

-nadzor OŠ Šturje -  sredstva so bila porabljena za izvajanje nadzora nad izgradnjo OŠ Šturje.

-nadzor šola Budanje- plačan je bil izvajalec nadzora nad izgradnjo šole v Budanjah.

-projekti OŠ Šturje – dokončno so bile poravnane vse obveznosti, ki so izhajale iz javnega natečaja ter podpisane pogodbe za pripravo idejnih projektov za izgradnjo šole v Šturjah.

-projekti šola Budanje – izvajalcu je bila plačana projektna dokumentacija PGD – PZI za šolo v Budanjah.

-uporabno dovoljenje šola Vipavski Križ – postavka ni bila realizirana ter se prenaša v leto 2007.

20002 pomoč staršem ob rojstvu otroka

Enkratno pomoč za novorojence je v letu 2006 uveljavilo 147 staršev, dve vlogi sta bili zavrnjeni. Starši lahko pomoč uveljavijo v roku 6 mesecev po rojstvu otroka. Rok uveljavitve te pravice vpliva tudi na porabo sredstev. V letih 2004 in 2005 je bilo rojenih povprečno 180 otrok, kar pomeni, da nekateri starši zelo pozno uveljavijo to pravico. 

20007 financiranje družinskih pomočnikov

Sredstva so bila z rebalansom povečana na osnovi vloženih vlog za uveljavitev te pravice. Nekateri postopki se v lanskem letu še niso zaključili, zato je bila poraba sredstev nižja od planirane. Konec leta 2006 je pravico do družinskega pomočnika imelo 21 upravičencev.

20008 sofinanciranje bivanja starejših v socialnih zavodih

Na osnovi odločb Centra za socialno delo ima pravico do sofinanciranja bivanja v domovih za starejše 33 občanov.  Število upravičencev se iz leta v leto postopoma zmanjšuje.

20014 Enkratne denarne pomoči

V letošnjem letu je to pravico uveljavilo 22 občanov.

20015 Pomoč pri uporabi stanovanja

Subvencijo za plačilo stanarin je v letu 2006 uveljavilo 46 občanov. Subvencije so odvisne od dohodka na družinskega člana in znašajo od 595,00 sit do 39.777,00 sit.

20018 pomoč pri zdravljenju odvisnikov

Socialni program pomoč pri zdravljenju odvisnikov se je pričel izvajati sredi leta. V njega je vključenih povprečno 23 odvisnikov in njihovih staršev iz naše in sosednjih občin. Za izvajanje programa so bili urejeni tudi prostori v Rizzatovi vili.

20019 nevladne organizacije s področja socialnega varstva

Na javni razpis za sofinanciranje programov organizacij s področja socialnega varstva se je prijavilo 29 organizacij.  Sredstva je za svoje programe dobilo 9 splošnih dobrodelnih organizacij in 20 invalidskih organizacij, oziroma organizacij za kronične bolnike.

23003 sanacija plazov

Sanacija plazov –  izdelano je bilo geološko poročilo za sanacijo plazu pri Gaberjah. 

III.2. Poročilo o realizaciji finančnih načrtov krajevnih skupnosti

Občina Ajdovščina vodi knjigovodske listine za vse KS. Strokovne službe so tako pripravile zaključne račune KS, ki vsebujejo bilanco prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in  naložb ter račun financiranja.

Finančni plani so se med planiranim in veljavnim planom razlikovali predvsem na postavkah:

- Prihodki od prodaje blaga in storitev ter drugi nedavčni prihodki, ker nekatere KS v finančnih planih niso imele planiranih prihodkov oz. prejemkov iz naslova plačil občanov za izvajanje raznih investicij – sofinanciranje krajanov ter prihodkov iz naslova najemnin

- Prihodki iz naslova prejetih donacij: nekatere KS v finančnih planih niso imele vključene višine prejetih donacij, ki so jih uspele pridobiti  med letom (gre predvsem za donacije oz sponzorska sredstva za pomoč pri organizaciji prireditev oz. za pomoč pri izvajanju investicij)

- Prihodki iz občinskega proračuna: s septembrskim rebalansom so se pri nekaterih KS sredstva povečala za izvajanje investicij. Nekatere KS pa zaradi zapletov pri izvedbi investicije sredstev niso uspele porabiti in jih prenašajo v naslednje leto. 

- Pri  sredstvih za tekoče vzdrževanje je prišlo do povečanja pri KS Col, Podkraj, Otlica-Kovk ter Predmeja in sicer se je postavka vzdrževanja javnih poti povečala za prejeta sredstva iz naslova zimske službe. Prav tako so nekatera sredstva KS pridobile iz naslova raznih razpisov, ki jih med letom razpiše Občina Ajdovščina (promocija, vzdrževanje spomenikov …)  

- Na odhodkovni strani je pri postavkah tekočega poslovanja prišlo do manjše realizacije od planirane predvsem zaradi neporabe sredstev iz prejšnjih let ter manjše porabe lastnih prejetih sredstev (grobarina, vodarina, kabelska TV). Sredstva ne teh postavkah so ostala na podračunih KS in jih prenašajo v leto 2007. Na investicijskih postavkah so bila sredstva, ki jih prejmejo KS iz občinskega proračuna   v večini KS porabljena. Prenos sredstev za investicije, ki se niso  mogle izvesti izjemoma prenašajo v leto 2007 KS Ajdovščina (zid Gradišče ter površine pri stanovanjskih blokih Ob Hublju), KS Brje (nedokončana asfaltacija ureditve poti Cinki-Možini), KS Lokavec, Planina ter Podkraj (ureditev igrišča); KS Stomaž (asfaltacija v vasi); KS Ustje (ekološki otok v Dolenjah ter širitev pokopališča), KS Velike Žablje (širitev ceste v Šmarje), KS Vipavski Križ (vaško jedro in podporni zid v Plačah), KS Žapuže (nedokončan podporni zid). 

- Manjšo realizacijo je opaziti tudi pri KS, ki imajo zbrana namenska sredstva iz naslova samoprispevka, do izvedbe oz. zaključka investicije investicij pa še ni prišlo (KS  Col – mrliška vežica ter širitev pokopališča, KS Lokavec – športna dvorana, KS Ustje - vaško jedro).  KS Ajdovščina prenaša sredstva še iz preteklih let. Ta sredstva prikazuje predvsem na investicijskem delu, ki tako prikazuje manjšo realizacijo od planirane.

V drugem primeru  pa indeks realizacije nasproti planiranim sredstvom znižujejo odprte fakture z zapadlostjo v mesecu januarju 2007. To so razne kratkoročne obveznosti do dobaviteljev ter  obveznosti na področju investicij, ki so se zaključevale v novembru oz. decembru 2006. Večji prenosi iz tega naslova: KS Ajdovščina (ureditev površin ob stanovanjskih blokih Ob Hublju; KS Planina (ureditev igrišča); KS Stomaž (asfaltacija); KS Ustje (širitev pokopališča ter izgradnja mrliške vežice); KS Žapuže (podporni zid).

III.3. Obrazložitev podatkov iz bilance stanja
a. stanje sredstev na računu: stanje sredstev na zakladniškem podračunu Občine Ajdovščina po stanju na dan 31.12.2006 je znašalo 10.530.056, 61 sit., v depozit se je nahajalo za 383.576.300,70 sit sredstev, kar skupaj znaša 394.106.375,61 sit. V znesku depozitov so zajeta tudi sredstva proračunskega sklada proračunske rezerve.
b. stanje sredstev na podračunih neposrednih uporabnikov: krajevne skupnosti so imele na svojih podračunih po stanju na dan 31.12.2006 86.641.378,33 sit sredstev;
c. terjatve iz naslova dolgoročnih naložb in posojil:   stanje  dolgoročnih naložb po stanju na dan 31.12.2006 znaša 323.556.265,87 sit od tega: stanje dolgoročnih kapitalskih naložb v delnice  podjetij po stanju na dan 31.12.2006 znaša 28.304.646,54 sit, od tega v Cestnem podjetju Nova Gorica d.d.  12.304.646,54 sit, v Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. 16.000.000,00 sit., naložbe v delnice v finančne institucije znašajo 5.177.742.,88, od tega 5.000.000,00 sit Hranilnica in posojilnica Vipava d.d. razlika 177.742,88 sit je vrednost delnic pridobljenih v postopkih dediščin (oskrbnine za domove), stanje naložb v deleže privatnih podjetij znaša 7.540.898,20 sit, kar predstavlja delež v Veterinarsko ambulanto d.o.o. Ajdovščina, stanje naložb v deleže javnih podjetij znaša 269.795.574,11 sit, kar je delež v osnovnem kapitalu KSD d.o.o. Ajdovščina, imamo pa še delež v vzajemnih skladih v višini 1.008.955,93 iz vrednost delnic pridobljenih v postopkih dediščin. Stanje dolgoročnih stanovanjskih posojil občanom pri Novi KBM d.d. znaša 11.728.448,31 sit
d. gibanje opredmetenih osnovnih sredstev: v letu 2006 imamo večje spremembe pri investicijah v teku, kjer so večje postavke naslednje: 120 mio OŠ Budanje, 118 mio Večnamenska dvorana Lokavec, OŠ Šturje 109 mio. Kupljen je bil nov osebni avto v višini 3.990 tisoč sit. Zmanjšanje je posledica obračunane amortizacije in prenosa v upravljanje. 
e. gibanje terjatev za sredstva dana v upravljanje: vrednost sredstev danih v upravljanje posrednim uporabnikom proračuna: GRC, Razvojna agencija ROD, OŠ Ajdovščina, OŠ Col, OŠ Dobravlje, OŠ Otlica, Glasbena šola Vinko Vodopivec, Otriški vrtec Ajdovščina, Lekarna, Ljudska univerza, Lavričeva knjižnica, Zavod za šport, Pilonova galerija po stanju na dan 31.12.2006 znaša 3.513.608.783,06 sit, kar je za 1,5% več od začetnega stanja sredstev. Stanje sredstev danih v upravljanje KSD d.o.o. znaša 4.623.480.904,50 sit in je za 147.083.423,14 sit več kot po stanju na dan 1.1.2006. 
f. podatki o neplačanih terjatvah: skupni znesek neplačanih terjatev po stanju na dan 31.12.2006 znaša 63.032.426,90 sit. Večji delež predstavljajo neplačane najemnine za poslovne prostore in stanovanje v upravljanju pri KSD d.o.o. in terjatev do države na podlagi izstavljenih zahtevkov.
g. podatki o neplačanih obveznostih:  znesek neplačanih obveznosti znaša 347.030.316,66 sit in izvira predvsem iz nezapadlih in neplačanih gradbenih situacij.

VI. Poročilo o realizaciji prihodkov občinske uprave

Prihodki občinske uprave so skoraj v celoti realizirani, saj je realizacija 99,77%. Podrobnejša obrazložitev je v nadaljevanju:

7030 Davki na nepremičnine 

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – pravne osebe

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – fizične osebe
1. V letu 2006 je bil pripravljen seznam zavezancev NUSZ in poslan Davčnemu Uradu, ki je izdal odločbe  za 8946 objektov (za 174,554,250,00 sit) in sicer:



a. Pravne osebe: 706 obj.= 98,808,880 sit (nezazid. zemlj.=237, posl. obj.=389, stan. obj.= 80)

b. Fizične osebe: 8240 obj.=75,745,370,00sit (nezazid. zemlj.=532, posl. obj.=375, stan. obj.=7333) 

2. Na izdane odločbe je bilo na davčni urad vloženih  84 pritožb (22 za l. 2005, 
57 na I. stopnji ter 5 posredovanih na II. stopnjo) za katere smo na občini pripravili dodatna pojasnila, obrazložitve…

3. Odločb o  oprostitvi plačila NUSZ-ja je bilo izdanih 34 od tega: 

a. Oprostitve na podlagi 15. čl. je bilo 3 kpl: (občani, ki prejemajo socialno pomoč = 1 kpl, oprostitev za 5let po vselitvi na podl. plačanega komunal. prispevka= 2 kpl)

b. Oprostitve na podlagi 16a.čl. (oprostitev plačila za nezazid. zemlj. na podlagi pridobljenega gradb. dov.) 5 kpl

c. Oprostitev plačila na podlagi 16b.čl. (ponudba za prodajo nezazid. stavb. zemlj. občini) za 26 parcel (8 lastnikov) 

Skupaj pravne in fizične:
8946 obj.
=
174,554,250 sit

· Na podlagi pritožb na odločbe =


-        92,000

· Oprostitve za l. 2006 =




-      118,000      .

Predvideni prihodek  za l.2006 



172,319,250 sit

Prihodek NUSZ 2005 v l.2006


+ 
  69,530,750
Skupaj:





=
241,850,000 = 1,009,222,17 €

4. dopolnitev evidenc za l. 2007 za cca 500 novih zavezancev

5. dopolnitev evidenc za nezazidano stavbno za stanovanjsko gradnjo, cca 1000 dodatnih parcel in popravkov za obračun v l. 2008-09 

V l. 2006 je bilo realiziranih skupaj 239.630,933 sit, kar je 10 mio sit manj od predvidenih. V poročilu DURS-a o realizaciji plačil je bilo navedeno, da je 933 zavezancev, ki imajo odprte račune v višini 9,8 mio sit (za katere so izdali obvestila o neplačanem davku in 93 sklepov o izvršbi).

Zamudne obresti z naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča

Proračunska postavka je presežena za skoraj 10% in je 2,198,194 Sit.

7047 Drugi davki na uporabo blaga in storitev

· komunalne takse za taksam zavezane predmete pravnih oseb: prihodek je manjši od planiranega zaradi manjšega števila zavezancev in zakonske nedorečenosti.

- taksa za obremenjevanje voda – okoljska dajatev je bila pobrana v planiranem obsegu  in skladno s planom KSD tudi porabljena. 
- turistična taksa – realizacija v letu 2006 je planirano vrednost presegla za 30%. Povečanje realizacije gre iskati predvsem v boljši zasedenosti hotela v Ajdovščini v primerjavi s predhodnimi leti. 

- taksa za obremenjevanje okolja – okoljska dajatev za obremenjevanje okolja je bila realizirana v planiranem obsegu in porabljena za investicije v centru za ravnanje z odpadki Dolga Poljana.

- sredstva KSD za kanalizacijo – prihodki so bili realizirani v celoti.

7103 Prihodki od premoženja

- prihodki od najemnin – skladno s planom KSD so bili realizirani prihodki iz naslova najemnin za stanovanja in poslovne prostore. Prihodki so se namensko porabili za investicijsko in tekoče vzdrževanje stanovanj.

- Prihodki od služnosti: Povečanje pričakovanih prihodkov na tej postavki gre na račun odškodnin za služnosti, ki jih je Občini Ajdovščina izplačal Geoplin d.d. – Plinovodi za služnosti poteka obstoječega plinovoda (od Batuj do Podkraja) in za služnosti napeljave komunalnih vodov zaradi gradnje kompresorske postaje. Ostali prihodki so skladno z načrtovanimi. 
7120 Denarne kazni
Prekrški – redar: Proračunski prihodki s področja nadzora mirujočega prometa so skladni z izvajanjem nadzora. 
Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora: Proračunski prihodki z naslova nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora so odvisni od števila primerov.
7141 Drugi nedavčni prihodki

Prihodki od komunalnih prispevkov – fizične osebe: Prihodki z naslova komunalnih prispevkov so odvisni od investicij v individualne stanovanjske in gospodarske objekte. 

Prihodki od komunalnih prispevkov – pravne oseb: Prihodki z naslova komunalnih prispevkov so odvisni od investicij v gradnjo poslovnih in večstanovanjskih objektov ter trgovskih centrov na območju občine in v obrtnih conah. 

Komunalni prispevek – oprostitve: Skladno z 12.a in 12.b členom Odloka o komunalnem prispevku so bile oprostitve plačila komunalnega prispevka v obliki dodelitve državne pomoči malim in srednjim podjetjem. 
7220 Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč

Planirani prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč so nekaj veji od planiranih. Prodaja se nanaša na deleže zemljišč, ki smo jih imeli v lasti na Brjah in Otlici. Skupno9 jebilo prodano 1,8 ha kmetijskih zemljišč

7221 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč

Realizacija se nanaša predvsem na prodajo  stavbnih zemljišč v Gojačah in OC Pod letališčem ter več manjših zemljišč prodanih posameznikom po vaseh. Skupno je bilo prodano nekaj manj kot 1 ha stavbnih  zemljišč (zaokrožitve).

7300 Prejete donacije in darila od domačih pravnih oseb

Za obnovo Skončarjevega korita smo od podjetja Helios prejeli še preostanek sredstev iz leta 2005, ko smo uspešno kandidirali na Heliosovem razpisu za obnovo vodnjakov.

7311 Prejete donacije iz tujine za investicije

- Phare – projektna dokumentacija OC Gojače – postavka ni bila realizirana, ker je prišlo do zamika izplačila po zahtevku. Sredstva so bila realizirana v začetku leta 2007. 

- ISPA kanalizacija – prejeli smo poplačilo zahtevkov za končno situacijo ter razliko zadržanih sredstev.

7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna

- prispevek za gozdne ceste – sredstva s strani Ministrstva za kmetijstvo so bila realizirana v planirani višini. 

-  MG – OC Gojače – sredstva niso bila realizirana v letu 2006 zaradi istih razlogov kot sredstva Phare. Zahtevek je bil poplačan v začetku letošnjega leta (2007).

- MŠŠ – OŠ Šturje – za izgradnjo osnovne šole Šturje je bila postavka realizirana v planirani višini. 

- DRSC – pločnik Črniče – na DRSC smo naslovili zahtevek za nakazilo njihovega deleža sofinanciranja za pripravo projektov, vendar bo nakazilo izvršeno šele v letu 2007.

- MOP – energetske zasnove občine – V letu 2006 je občina uspešno kandidirala na razpisu Ministrstva za okolje in prostor in za namen izdelave energetske zasnove občine prejela sredstva v planirani višini 50% vrednosti projekta. Prvi del sredstev je bil nakazan v proračun v skladu s pogodbo. Preostanek sredstev bo nakazan v prvi polovici leta 2007. Realizacija je sledila planiranim sredstvom.

- MOP – projekt ISPA – s strani MOP smo za izvedbo projekta Odvajanje in čiščenje odpadnih in komunalnih voda na Colu prejeli sredstva v planirani višini. 

- MŠŠ – sofinanciranje športnega igrišča Budanje – na podlagi razpisa je MŠŠ za namen ureditve igrišča v Budanjah  dodelil sredstva v višini 780.000,00 SIT

- MŠŠ – dvorana Lokavec – skladno s podpisano pogodbo smo za izgradnjo večnamenske dvorane v Lokavcu prejeli prihodke v planirani višini.

- MŠŠ – nogometno igrišče – skladno s podpisano pogodbo smo za izgradnjo pomožnega nogometnega igrišča prejeli prihodke v planirani višini.

- MKGP – sofinanc. izdelave razvoj. programa podeželja – Za izdelavo razvojnega programa podeželja, ki ga je za Občino Ajdovščina izdelala razvojna agencija Rod, so bila s strani MKGP pridobljena sredstva v višini 50%. Realizacija je odstopala od planirane vrednosti zaradi spremembe dinamike financiranja s strani MKGP.

- Občina Komen – sofinanc.izdelave razvoj.programa podeželja – občina Komen je sofinancirala izdelavo Razvojnega programa podeželja, ki se je izdeloval za območje občin Ajdovščina, Vipava in Komen.

- Občina Vipava – sofinanc.izdelave razvoj.programa podeželja – občina Vipava je sofinancirala izdelavo Razvojnega programa podeželja, ki se je izdeloval za območje občin Ajdovščina, Vipava in Komen.

- Občina Vipava – cesta Dolenje – Tevče – izgradnjo povezovalne ceste od Slapa preko Dolenj do Tevč smo nameravali prijaviti na sredstva SVLR skupaj z občino Vipava, vendar se je pred oddajo projekta Občina Vipava  odločila, da te investicije ne bo prijavila, zato so svoj del investicij financirali sami.

7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij

- RRA – OC Pod letališčem – zaradi pritožbe na javni razpis za izbiro izvajalca del smo pričeli z izvedbo šele v mesecu oktobru 06, kar nam je onemogočilo koriščenje odobrenih sredstev za leto 2006 v višini 17,5 mio sit. SVLR nam je naš zahtevek priznal le delno, razliko v višini 7,9 mio sit pa nam bodo zagotovili v letu 2007. Gre le za zamik plačila, vrednost sofinanciranja bo ostala nespremenjena.

- SVLR – ZN Grivče – prihodki so bili realizirani v planirani višini. 

- SVLR – cesta Dolenje – Tevče - prihodki so bili realizirani v planirani višini. 

Poročilo pripravili:

Alenka Čadež Kobol

Dragica Fiegl

Irena Raspor

Karmen Slokar

                                                                                               ŽUPAN
                                                                                     Marjan Poljšak, s.r.
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