OBRAZLOŽITEV ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA

I. SPLOŠNI DEL ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA

Splošni del zaključenega računa proračuna sestavljajo izkazi:

· bilanca prihodkov in odhodkov;

· račun finančnih terjatev in naložb;

· račun financiranja.

V posameznih stolpcih so prikazani naslednji podatki:
· sprejeti proračun

· veljavni proračun, ki vključuje vse prerazporeditve in sprejete rebalanse proračuna;

· realiziran proračun; 

· indeks med realiziranim in veljavnim proračunom.

V izkazu prihodkov in odhodkov, računu finančnih terjatev in naložb ter računu financiranja so zajeti tudi podatki za krajevne skupnosti.

II. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

II.1. Opredelitev makroekonomskih izhodišč, na osnovi katerih je bil pripravljen proračun in sprememb makroekonomskih gibanj med letom

Predlog proračuna za leto 2007 je sestavljen  na podlagi globalnih makroekonomskih okvirov razvoja Slovenije in na tej podlagi ocenjenih prihodkov občine v letu 2007. Poraba tako ocenjenih prihodkov je opredeljena v finančnih načrtih neposrednih uporabnikov proračuna (občinske uprave, župana, občinskega sveta, nadzornega odbora, turistično  informacijskega centra in krajevnih skupnosti) in zanje predstavlja zgornjo mejo pravic porabe, torej zgornjo mejo pravice prevzemanja in plačevanja obveznosti v breme sredstev. 

Kot osnova za planiranje javnofinančnih prejemkov in izdatkov je bila upoštevana rast v višini 2,1%.

II.2. Poročilo o realizaciji prejemkov in izdatkov, proračunskem presežku, obrazložitev pomembnejših odstopanj

Prejemki so bili realizirani v višini 97,9% na veljavni plan.
Odhodki so bili realizirani 89,2%. Podrobnejše poročilo o realizaciji prihodkov in izdatkov je podano v obrazložitvi posebnega dela proračuna v nadaljevanju.
V zaključnem računu proračuna za leto 2007 izkazuje Občina Ajdovščina 229.359,69€ zmanjšanja sredstev v bilanci prihodkov in odhodkov in 6.050,74€  v računu financiranja, in 100,00€ zmanjšanja sredstev v računu finančnih terjatev in naložb, kar skupaj znaša 235.510,43€. To zmanjšanje se pokriva s prenosom sredstev na računih iz preteklih let v višini 1.775.895,55€. Tako znaša skupen presežek sredstev na računih, ki ga prenašamo v leto 2008 1.540.385,12€.

V skupnem znesku prenesenih sredstev so zajeta naslednja namenska sredstva:

1. sredstva krajevnih skupnosti v višini 182.640,04€
2. sredstva MORS za sofinanciranje nakupa gasilskega vozila za PGD Šmarje v višini  

    11.600,00€.
Ostala prenesena sredstva so prosta in namenjena pokrivanju vseh izdatkov.

II.3. Poročilo o sprejetih ukrepih za uravnoteženje proračuna 

Sprejeti so bili trije rebalansi odloka o proračunu in sicer 6.4., 4.7. in 12.10.2007. Opravljenih je bilo tudi več prerazporeditev tako na tekočem kot na investicijskem delu proračuna.

II.4. Poročilo o porabi sredstev proračunske rezerve

Sredstva proračunske rezerve so bila v letu 2007 uporabljena za pomoč pri odpravi posledic hudourniške katastrofe v občinah Cerkno, Tolmin in Železniki v višini  36.774,00€. Občinski svet je o porabi sredstev sprejel odlok.
II.5. Poročilo o porabi sredstev splošne proračunske rezerve 
Sredstva so bila porabljena predvsem za razne finančne pomoči društvom, posameznikom in drugim organizacijam predvsem s področja družbenih dejavnosti. Ob zaključevanju leta so bila porabljena sredstva glede na vsebino ustrezno izkazana na posameznih kontih v okviru ustreznih proračunskih postavk.
III. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA  DELA PRORAČUNA

III.1. Poročilo o realizaciji finančnega načrta občinske uprave
Finančni plan občinske uprave je bil realiziran 90,09% glede na veljavni plan. V poročilu o realizaciji finančnega načrta občinske uprave so zajete postavke, pri katerih je prišlo do večjih odstopanj od plana, kar je tudi pojasnjeno. Obrazložitve so pripravljene po posameznih proračunskih postavkah:
02 Ekonomska in fiskalna administracija

02003 Plačila za pobiranje občinskih dajatev

· provizija KSD – odhodki so bili realizirani v celoti. 

· Vračilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča: Postavka vključuje vračilo plačila NUSZja tistim zavezancem, ki so le to že plačali preden, jim je bila odobrena oprostitev. Vračilo NUSZja se nanaša predvsem za plačila, ki so bila izvedena že v l.2006.
04 Skupne administrativne službe in splošne javne storitve

04013 Tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov

-  odhodki za tekoče vzdrževanje poslovnih prostorov so bili realizirani v celoti po prejetih     fakturah upravljalca KSD

04014 Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov

· nakup opreme Dom krajanov Žapuže – nabavljeni so bili stoli za večnamensko dvorano in oprema za  čajno kuhinjo 
· Dom krajanov Žapuže – z izvajalcem še nismo uskladili končnega obračuna za izgradnjo doma krajanov, zato so bila plačila izvršena skladno s pogodbo do višini 80% pogodbene vrednosti.

· Prostori KS Budanje – sredstva so bila namenjena nabavi klim za potrebe dvorane

· poslovni prostori – izvedena je bila obnova prostora Zveze borcev v Rizzatovi vili na Goriški cesti 17, obnova strehe nad Pošto na Colu in pričela je obnova fasade Zadružnega doma na Colu. 

· rezervni sklad za poslovne objekte – skladno s planom so se sredstva preknjižila na rezervni sklad

· projekti prostori KS Budanje – s projektantom zvočne zaščite dvorane je že stopila KS v kontakt, vendar javnega naročila nismo izvedli, zato se sredstva prenašajo v leto 2008
· nakup prostorov KS Skrilje: Kupili smo stavbo, v kateri si bo KS Skrilje uredila svoje prostore.

· nakup prostorov Pale: V okviru stečajnega postopka smo od podjetja Efekt d.o.o. – v stečaju odkupili prostore v srednji stavbi v Palah.

04017 register občinskega premoženja

· Zaradi ocene, da je smiselno določene podatke povzeti iz katastra stavb, ki se je vzpostavljal v okviru lanskega državnega popisa nepremičnin, se je z naročilom vzpostavitve lastne evidence počakalo.

06 Lokalna samouprava

06004 delovanje regionalne razvojne agencije

· regijski sistem ravnanja z odpadki – v letošnjem letu se aktivnosti, ki jih na tem področju v lanskem letu vodila ICRA niso odvijale, zato sredstva niso bila realizirana.  

· štipendijska shema – Za izvajanje regijske štipendijske sheme je bilo realiziranih manj sredstev od planiranih zaradi skromnejšega odziva štipendistov na povpraševanje podjetij . Regijsko štipendijsko shemo je izvedbeno vodil Posoški razvojni center.

· zakladi podeželja – v okviru projekta so bile izvedene aktivnosti za oblikovanje Lokalne akcijske skupine. Izdelan je bil tudi dopolnjen razvojni program podeželja. Izdelana so bila tudi izhodišča za pripravo lokalne akcijske strategije, ki bo v prihodnje osnova za črpanje sredstev iz razvojne prioritete Leader.

· In Prime – sredstva so bila realizirana v celoti za sofinanciranje aktivnosti priprave projekta za vzpostavitev gospodarskega središča InPrime,. V prvi fazi je bil pripravljen projekt več podjetij, ki bo zajemal izgradnjo inštitutov temelječih na tehnologijah s področja varčne rabe energije ter naprednih materialov.

· mrežna RRA – sredstva namenjena delovanju mrežne razvojne agencije so bila realizirana v predvideni višini. 

· priprava energetskih zasnov občine – izdelana ter potrjena je bila energetska zasnova občine. V naslednjih letih bo potrebno spremljati izvajanje akcijskega načrta in o tem poročati MOP-u.

· priprava RRP – V letu 2007 je bil dokončno izdelan ter na Svetu regije potrjen Regionalni razvojni načrt ter njegov izvedbeni del. Omenjena dokumenta sta bila predpogoje za kandidiranje na sredstva SVLR-ja (razvojna prioriteta razvoj regij).

· regijski sistem – povečanje nočitvenih kapacitet – projekt ni bil izveden, ker projekt ni bil uvrščen na prioritetno listo regijskih projektov, ki so se sofinancirali iz naslova ukrepa Razvoj regij.

· Golea – sredstva so bila realizirana v celoti. 
06007 Plače in drugi izdatki zaposlenih v občinski upravi
Realizacija je v skladu s planom.

06009 Materialni stroški občinske uprave
· izdelava investicijskih programov -  naročeni in izdelani so bili investicijski programi za krožišče BIS, komunalno infrastrukturo Goriška, Gregorčičeva ulica ter za cost benefit analiza za OC Gojače.

· Uniforma in službena obleka redar :zvedla se je nabava uniforme in službene obleke.

06013 Nakup opreme

· nakup pisarniškega pohištva – izvedeno je bilo končno plačilo za nakup opreme za sejno sobo

· nakup programske opreme – v skladu s planiranimi sredstvi je bil posodobljen programa redarstva. Dokupljena je bila programska oprema za potrebe za pregled in vpogled v prostorske podatke (GIS)

· nakup računalniške opreme – v skladu s letnim programom posodabljanja opreme je bila posodobljena računalniška omara, dodatno je bil urejen sistem arhiviranja podatkov. Ločeno je bil urejen produkcijski server za potrebe računovodsko knjigovodskih sistema.

06016 Investicije in investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov

· nakup druge opreme – izvršen je bil nakup termovizijske kamere. Tehnično in strokovno pomoč pri rabi in interpretaciji podatkov bo izvajala Lokalna energetska agencija Golea.
· projekti dvigalo občinska stavba – projekti so dokončani, na upravno enoto je bila vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja.

07 Obramba in ukrepi ob izrednih razmerah

07011  izgradnja objekta CZ

· komunalna infrastruktura logistični center, nadzor, projekti, izvedba – izvajalec je z deli pričel v mesecu oktobru, zato sredstva niso bila v celoti porabljena in se prenašajo v leto 2008. 

· Logistični center – nadzor – zaradi kasnejšega pričetka izvedbe se tudi odhodki planirani za nadzor niso realizirali. 

· Projekt komunalna infrastruktura logistični center – izvedeno je bilo dokončno plačilo za projekt kom. Infrastrukture in pridobljeno gradbeno dovoljenje. 

· Projekti intervencijske poti Naročena in izdelana je bila projektna dokumentacija za izgradnjo dostopne intervencijske postopne poti do zadrževalnika Vogršček.

· PGD Selo - intervencijska pot do zadrževalnika Vogršček PGD Selu so bila nakazana namenska sredstva za ureditev intervencijske poti.

07004 usposabljanje društev in drugih organizacij s področja ZIR
Vodenje in organiziranost ZIR VZDRŽEVANJE OPREME: Opravljeni redni servisi opreme (čoln, agregati, prikolica, ogrevalnik toplega zraka) ter zavarovanje plovila.

· SPREMLJAVA IN OGLEDI PCZ: Poveljnik CZ opravil letni ogled vseh aktivnih plazov v občini Ajdovščina. S poveljnikom je bila sklenjena podjemna pogodba. 

· GEOLOŠKI OGLEDI: Opravljen je bil geološki ogled plazu Honice in območja Grivške poti v Ajdovščini.

· ZAKLONIŠČE: Opravljen kontrolni pregled zaklonišča pod stavbo občine. 

· NAJEMNA POGODBA: Plačilo najemnine za alarmni sistem plazu Slano blato nad Lokavcem.

Izobraževanje s področja ZIR 
· Seminar strokovnega delavca in poveljnika CZ na Igu, 

· Sodelovanje na državni vaji Vogršček 2007 s čolnom Gumar 380,
· Zdravniški pregledi članov štaba CZ.
Izobraževanje za društva s področja ZIR 

Na podlagi vlog društev, s katerimi je podpisana pogodba o izvajanju nalog ZIR se je sofinanciralo izvedbo izobraževanja.

07003 opremljanje enot in služb civilne zaščite
Nakup opreme za zaščito in reševanje spominska kartica za digitalni fotoaparat,

· nakup reševalnih jopičev za čoln,

· avtomatski defibrilator ZOLL,

· osebna zaščitna oprema za člane štaba CZ.

Nakup opreme za društva s področja ZIR 

· Na podlagi analize Poveljnika CZ se je z društvi podpisana pogodba o sofinanaciranju ter z odredbo nakazana namenska sredstva za nakup opreme.

07007 dejavnost gasilskih društev
Sredstva za delovanje druš. s področ. gasilstva 
· Skladno s pogodbo se je prostovoljnim gasilskim društvom (Ajdovščina, Col, Selo in Šmarje) nakazovalo sredstva za tekoče odhodke (zavarovanje operativnih gasilcev, vozil in opreme, stroški ogrevanja, vzdrževanje opreme, stroške goriv in maziv,…) po dvanajstinah.

Sredstva za izobraž. druš. s področja gasilstva 
· Izvajanje zdravniških pregledov za operativne gasilce ter zavarovanja pri ZZZS. Povračilo stroškov za opravljanje specialnosti za IDA ter drugih izobraževanj. Plačilo izpita za C kategorijo (vožnja gasilskih vozil). Poplačilo refundacij delovnega časa za primere odsotnosti z dela v primeru usposabljanja oz. intervencij med delovnim časom.

07006 dejavnost poklicne gasilske enote
GRC Ajdovščina sredstva za plače konto 413300300:

· Sredstva za plače, za prispevke delodajalca in za izdatke za blago in storitve so se nakazala po dvanajstinah.

07009 nabava gasilskih vozil in opreme
Nakup opreme za društva (investicijski transferji) konto 431000300: 

· V skladu s predlogi PGD in soglasja občinske uprave se je s pogodbo društvom nakazalo sredstva za nabavo osebne in skupne reševalne opreme. Pričela se je investicija v nabavo gasilskega vozila GV-V1 za PGD Selo. Zaradi zamude pri dobavi šasije vozila so bila sredstva prenesena v proračun za leto 2008.

Nakup vozila PGD Selo konto 431000304: 

· Občinska uprava je od MORS pridobila namenska sredstva za sofinanciranje investicije v vozilo GV-V1 PGD Selo. Sredstva so bila nakazana na podlagi sklenjene pogodbe.

07010 investicije in investicijsko vzdrževanje gasilskih domov
· Na podlagi pogodbe so bila nakazana sredstva za gradnjo in obnovo gasilskega doma PGD Col in Šmarje.

08 Notranje zadeve in varnost
08001 delovanje na področju preventive in vzgoje v cestnem prometu
· Organizacija prireditve "Igrajmo se za varnost", izvedba vsakoletnih preventivnih akcij na osnovnih šolah za tretje in četrte razrede ter po predlogu PP in SPV.
10 Trg dela in delovni pogoji

10001 Lokalni zaposlitveni programi
- postavke javnih del so bile skoraj v celoti realizirane

11 Kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo

11003 Podpora za prestrukturiranje in prenovo kmetijstva

· strukturni ukrepi v kmetijstvu – izveden je bil javni razpis za sofinanciranje ukrepov v kmetijstvu. Odziv kmetovalcev je bil bistveno skromnejši od razpoložljivih sredstev (realizacija le 26,3%). Razlog za slednje gre verjetno iskati tudi v novi potrjeni shemi državne pomoči, ki jo je bilo potrebno uskladiti z novimi sektorskimi pravili za področje kmetijstva.

· subvencioniranje obrestne mere – sredstva so bila realizirana za subvencioniranje obresti za kredite dodeljene v letu 1999. 
11004 Infrastruktura na podeželju

· kmetijsko povezovalne poti – sredstva so bila realizirana za najnujnejše vzdrževanje kmetijsko povezovalnih poti. 
11015 Živinsko sejmišče

· živinsko sejmišče – sredstva za asfaltacijo niso zadoščala za trajnejšo rešitev, zato se prenašajo v prihodnje leto, v proračunu za 2008 smo na postavki dodali potrebna sredstva
11007 urejanje kmetijskih zemljišč

· strokovne podlage za namakanje – sredstva so bila predvidena financiranju izdelave projekta o možnostih namakanja iz reke Vipave. Projekt je bil ustavljen zaradi ocene, da projekt v zamišljeni varianti ni realen. 

11009 sofinanciranje kmetijskih programov

· drugi programi v kmetijstvu – sredstva iz tega naslova so bila namenjena izvajanju preventivnih programov veterinarske ambulante ter izvajanju drugim programov s področja ohranjanja in razvoja kmetijstva, ki jih pretežno izvajajo društva ter druga stanovska in interesna združenja. 
11010 sofinanciranje zavetišč za živali

· zavetišča za živali – sredstva so bila porabljena za sofinanciranje zavetišča za živali v planirani višini. 

11012 Vzdrževanje gozdnih cest in infrastrukture 

· gozdne ceste – skladno s planom, ki ga je pripravil Zavod za gozdove, se je izvajalo letno vzdrževanje gozdnih cest
· investicijsko vzdrževanje gozdnih cest – sredstva na tej postavki so bila uvedena s septembrskim rebalansom za cesto Višnje-Višenjska rovna, nakar je bil izbran izvajalec, ki je z deli pričel ob koncu leta, vendar le-ta še niso bila zaključena, zato se sredstva prenašajo v leto 2008

· Protipožarna preseka: Izvedlo se tamponiranje odseka že zgrajene ceste.

13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije

13001 Tekoče vzdrževanje lokalnih cest 

· tekoče vzdrževanje lokalnih cest – skladno s planom KSD in tekočimi potrebami je bilo izvedeno vzdrževanje lokalnih cest po občini (vzdrževanje vozišč, krpanje udarnih jam, ureditev odvodnjavanja z izvedbo novih muld, kanalov in jaškov ter čiščenje obstoječih, košnja brežin, zimska služba. 

13002 Tekoče vzdrževanje javnih poti

· javna snaga – skladno s planom KSD so bila izvedena tekoča vzdrževalna dela

· ulice, trgi – sredstva so se porabila skladno z letnim planom KSD

13004 – Investicije in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest

· industrijska cona Batuje – izvedena je bila asfaltacija ceste mimo kamnoseštva Možina do objekta Qubo, v manjšem obsegu, kot je bilo planirano. 

· proti izviru Hublja –izvedba pločnika ob Prekomorski cesti se je zaradi zahtev lastnika zemljišča po izgradnji podpornega zidu zamaknila v leto 2008, zato se neporabljena sredstva prenaša v naslednje leto.

· Cenc – Strmec -  asfaltacija je bila izvedena že v lanskem letu, realizirano je bilo plačilo zadnje situacije. 

· Col-Vodice, Korenova pot - asfaltacija ceste je bila izvedena že v lanskem letu, realizirano je bilo plačilo zadnje situacije

· Pot v Žapuže - preplastitev je bila izvedena že v lanskem letu, realizirano je bilo plačilo zadnje situacije

· Dolenje-Tevče - rekonstrukcija je bila izvedena že v lanskem letu, realizirano je bilo plačilo zadnje situacije

· klančine po Ajdovščini – v sklopu izvedbe zunanje ureditve stavbe sodišča se je izvedla tudi klančina za invalide, izvedena so bile tudi klančine na pešpoti med šolami čez most preko Lokavščka.

· cesta na Perilo – z odkupom in rušenjem dela stare hiše ob zoženem delu ceste v vasi Selo, se je razširilo cestišče, ki omogoča  prevoz kamionov.

· odstavni pas Dolga Poljana – investicija je bila izvedena že v letu 2006, realizirano je bilo plačilo zadnje situacije

· Kidričeva ulica – v začetku leta je bila izvedena preplastitev Kidričeve ulice v Ajdovščini.

· Vilharjeva ulica – Pale (grbine) – v sklopu te investicije so bile izvedene 3 grbine za umirjanje prometa skozi Vilharjevo ulico v Ajdovščini.

· ureditev prehodov za pešce – Na novo je bil urejen prehod za pešce ter priključek za Upravno enoto Ajdovščina.

· inv.vzdrževanje lokalnih cest: obnovljena je bila cesta proti pokopališču v Budanjah, kamnita zložba pod cesto ob potoku v Potočah, odbojna ograja na cesti Dolenje – Tevče, izvršena so bila popravila kamnitih škarp na cesti v Vrtovinu skozi zaselek Lozarji. 

· cesta Gradišče – izvedena je bila asfaltacija ceste do zgornjega zaselka Gradišče v Ajdovščini.

· Bela-Podkraj – izvedena je bila asfaltacija makadamske ceste Bela - Podkraj v dolžini 300m, situacije so zapadle v plačilo v  letu 2008.

· Projekti Lavričeva, Pot v Grivče – projekt za ureditev ulice Pot v Grivče ni bil naročen, zato se sredstva prenašajo v naslednje leto

· projekti Goriška cesta –  pripravljen je projekt za peš most čez Hubelj, vendar projektant še ni izdal situacije, zato se sredstva prenašajo v naslednje leto 

· projekti cesta proti izviru Hublja, JR – idejni projekti za celotno traso ceste so  dokončani

· projekti, izmere Tevče – Vrtovče – izdelan je geodetski posnetek trase in projekt PZI za razširitev in asfaltacijo obstoječe makadamske poti Tevče – Vrtovče. 

· projekti Goriška, Gregorčičeva – v sklopu investicije obnove Gregorčičeve ulice so bili izdelani PZI projekti za ureditev ulice, parkirišč, pločnikov in javne razsvetljave

· projekti varnih poti v OŠ Šturje – postavka ni bila realizirana, ker izvajalec projektne dokumentacije z deli še  ni zaključil.

· Umirjanje prometa V sklopu ureditve Gregorčičeve ulice in ceste 5. maja sta bili izvedeni nivojsko dvignjeni križišči.

13005 investicije in investicijsko vzdrževanje javnih poti

· rekonstrukcija ceste Stomaž – izveden je bil podporni zid na javni poti v zaselek Hrib, situacije so zapadle v pričetku 2008, nadaljevanje investicije z razširitvijo ceste z novim uvozom pa je planirano v letu 2008.
13012 inv. in inv.vzdr.avtobus.postajališče, parkirišč

· ureditev parkirišča pri občinski stavbi – izvedeno je bilo tlakovanje makadamskega parkirišča za občinsko stavbo z betonskimi tlakovci.

· ureditev površin pred bloki – Lokarjev drevored – dokončana je montaža otroških igral ter izvedba povezovalne ceste ter 7 novih parkirišč za Mercatorjem, investicijo je v deležu 72% sofinancirala Pošta Slovenije skladno s pogodbo.

· ureditev javnih površin – izvedeno je bilo tamponsko nasutje parkirišča pod bazenom, izvedena javna razsvetljava in tamponsko parkirišče za gradom ter urejen dostop do parkirišč pri Zdravstvenem domu (v lasti Fructala), urejena so bila parkirišča Na Trati. 

· Ceste-signalizacija: Postavitev prometne signalizacije v mestu Ajdovščina in po krajevnih skupnostih. Postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina.

· Označevanje obrtnih con: Postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina in obrtnih conah.

· Ureditev avtobusnih postajališč Izvedena je bila zunanja ureditev avtobusnega postajališča na Kukovžah.

13013 tekoče vzdrževanje javne razsvetljave

· javna razsvetljava – izvedena so bila tekoča popravila in manjša investicijska dela na JR po pogodbi z Elektro Primorska. 

· javna razsvetljava Goriška cesta – dela so bila zaključena v ponudbeni vrednosti.

13020 cestna razsvetljava 

· električna energija, javna razsvetljava – sredstva so bila porabljena za plačilo tokovine JR po občini

· investicijsko vzdrževanje JR  – ureditev javne razsvetljave ob Srednji šoli Vena Pilona je pričela ob koncu leta, zamenjani so bili dotrajani kandelabri in  razbite svetilke ob poti, izvajalec je račun izstavil v januarju 08.

· nadzor JR – sredstva so bila porabljena za nadzor nad izvedbo JR Goriške ulice in v Grivčah.

13016 investicijsko vzdrževanje in gradnja državnih cest

· rekonstrukcija cesta skozi Batuje – obnova v predvidenem obsegu je bila zaključena. Na delu trase med profiloma P20 ter P25 manjka pločnik, ki ga za sedaj ni možno izvesti, ker se z lastniki zemljišč nismo uspeli dogovoriti za odkup.

· pločnik Črniče – investicija je bila v predvidenem obsegu zaključena, sredstva so porabljena skladno s planom.

· pločnik Col – Investicija v obnovo cestišča ter izgradnjo pločnika in javno razsvetljavo je bila zaključena. 

· krožišče BIS, izvedba, projekti – projektna dokumentacija je dokončana, v mesecu oktobru se je pričela rekonstrukcija križišča, sredstva za plačilo situacij bodo porabljena v letu 2008.
· nadzor državne ceste – postavka je bila realizirana s poplačilom izvajalca nadzora nad rekonstrukcijo oz. prenovo državnih cest skozi Batuje, v  Črničah ter na Colu.
· Cesta skozi Črniče – projekti – naročeni so bili projekti za širitev mostu, vendar postavka ni bila realizirana, ker izdelovalec  dokumentacije z deli ni zaključil.
14 GOSPODARSTVO

14003 delovanje razvojne agencije ROD

· izdatki za blago in storitve ROD – Sredstva za delovanje Razvojen agencije Rod se nakazujejo mesečno.
14004 podpore enotam malega gospodarstva

· subvencioniranje obrestne mere – razpis za dodeljevanje kreditov za investicije v malem gospodarstvu je bil uspešno izveden. Sredstva za refundacijo obresti so bila banki v skladu s pogodbo nakazana. Banka je neporabljena sredstva  vrnila v proračun občine šele v januarju 2008.
· pomoč inovatorjem – izveden je bil javni razpis za pomoč inovatorjem. Sredstva si bila realizirana v planirani višini.

14005 delovanje TPI

· delovanje TPI – sredstva za delovanje TPI so bila realizirane v planiranem obsegu
14015 inv. in investicijsko vzdrževanje obrtnih con

· OC Pod letališčem – investicija je realizirana v celoti razen asfaltacije, ki bo izvedena spomladi 2008.

· Nadzor OC – postavka je bila realizirana za nadzor nad OC Pod letališčem

· OC Mirce, Pod železnico  – izdelani so projekti PGD za OC Pod železnico in Mirce, pridobljena so vsa potrebna soglasja na projekt.

14016 Poslovna cona Gojače 

· Poslovna cona Gojače – izvajalec je v mesecu septembru pričel z izvedbo komunalne infrastrukture. V plačilo je zapadla prva situacija, skladno s predvidenimi sredstvi. 

14200  naložba v družbo

· Tehnološki center Integra d.o.o. -  Sredstva v planirani višini so bila kot ustanovni kapital    nakazana družbi Integra d.o.o.
14009 sofinanciranje turističnih prireditev

· prireditve – izveden je bil razpis. Sredstva so bila namenjena sofinanciranji prireditev.

· organizacija Vertovčevega pohoda – sredstva so bila namenjena društvu Matije Vertovca za organizacijo pohoda.

· Ajdovščina v maju – sredstva so bila nakazana organizatorju prireditve Nova nova za izvedbo sklopa prireditev Ajdovščina v maju..

· Veseli december - sredstva so bila porabljena za organizacijo 5-dnevne prireditve ob zaključku leta, za izvedbo prireditev Miklavževega sejma ter prireditev in dogodkov preko celega decembra. Prejemniki sredstev so bili podjetje Progalant d.o.o., Nova Nova d.o.o. in , Mladinski svet Ajdovščina.

14012 investicije in investicijsko vzrževanje turističnih poti

· učne poti – sredstva so bila porabljena za vzdrževanje naravoslovne učne poti. Nadomeščene so bile klopi.

· označitev Vertovčeve poti – dokončno je bilo urejeno obeležje Matije Vertovca v Šmarjah (tlakovanje, latnik).

· označitev turističnih poti – naročena ter pripravljena je bila obvestilna in informacijska tabla za Fužine. Postavitev je predvidena v letu 2008. 

· ureditev zajetja Skuk – izvedena je bila celostna ureditev okolice korit s štirimi dotoki pitne vode in asfaltacija dostopnega platoja pred koriti.
15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE

15001 gradnja in vzdrževanje odlagališč

· sanacija deponije – v letošnjem letu sredstva okoljske dajatve niso bila porabljena, ker nismo pridobili gradbenega dovoljenja za širitev centra za ravnanje z odpadki, sredstva se lahko skladno z uredbo  prenesejo v naslednje leto, zato se bodo koristila v prihodnjem letu po predhodno potrjenem planu širitve na občinskem svetu. 

· ekološki otoki - izvedeni so ekološki otoki v Plačah, Kamnjah, Polževi ulici ter ob ulici IV Prekomorske.

15007 inv. in inv.vzdrževanje kanalizacijskih sistemov

· komunalna infrastruktura Ajdovščina – Goriška, Gregorčičeva – prenovljena je bila Cesta V. maja in Gregorčičeva ulica od križišča pri občinski stavbi do odcepa za Lokavec. Sredstva so bila porabljena za izvedbo komunalne infrastrukture, ureditev javne razsvetljave, pločnikov in umirjanje prometa

· ČN in kanalizacija Velike Žablje –  projekti – predvidena je bila uskladitev dokumentacija z novim parcelnim stanjem, ki pa se šele izvaja, tako da se je plačilo zamaknilo v leto 2008.

· Kanalizacija Lokavec – projekti – dokumentacija je pripravljena, v teku so postopki za sklenitev služnostnih pogodb

· male ČN in kanalizacije po vaseh – zaključen je projekt kanalizacije Ustje – Dolenje, podana je vloga za izdajo gradbenega dovoljenja.

· projekti hišni priključki kanalizacije- izdelan je bil geodetski načrt, prav tako je v zaključni fazi izdelava projektne dokumentacije za Dolgo Poljano.

· komunalna infrastruktura Gregorčičeva – sredstva so bila nakazana KSD v višini pobrane  okoljske dajatve za ureditev kanalizacije na Gregorčičevi in Cesti V. maja

· kanalizacija Budanje, Dolga Poljana -  KSD je ob koncu leta pričela z izgradnjo kanalizacije v Dolgi Poljani, zahtevek za nakazilo je bil izdan zadnje dni decembra, zato bo nakazilo izvršeno šele v letu 2008.

15009 odstranjevanje nedovoljenih odpadov za avtomobile 
· Odvoz odsluženih avtomobilov opravi pooblaščeno podjetje na osnovi obvestila občinske uprave skladno z evidentiranjem odsluženih vozil.

15017 meritve onesnaženosti

· kontrola pitne vode – postavka je bila porabljena za analize pitne vode, ki jih je skladno s podpisano  pogodbo opravljal Zavod za zdravstveno varstvo.

15019 čistilne akcije

· čistilne akcije – sredstva so realizirana v celoti za izvedbo raznih čistilnih akcij po občini. 

16 Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost

16002 vzpostavitev in ažuriranje evidenc stavbnih zemljišč

· Evidenca lastnine in zemljiško knjižna ureditev: Planirana finančna sredstva so realizirana skoraj v celoti. Stroški se nanašajo na stroške parcelacij in drugih geodetskih storitev  tako po obrtnih conah kot po ostalih območjih, ter na stroške izdelave dokumentacije potrebne za ureditev etažne lastnine objektov, kjer je  Občina Ajdovščina delni ali pretežni lastnik. 

· Evidenca stavbnih zemljišč: Sredstva so bila namenjena dopolnitvi baze podatkov in izpolnitvi programa.
· Davek na promet nepremičnin: Postavka je bila le delno realizirana, ker ni bilo primerov, ko bi davek na promet nepremičnin morala poravnati Občina Ajdovščina

16004 prostorski dokumenti

· Izdelava katastra: V letu 2007 ni bilo javnega razpisa Geodetske uprave RS za sofinanciranje novih izmer za posamezna naselja. Sredstva so bila namenjena dopolnitvi geodetskih izmer mesta Ajdovščina za potrebe urbanističnega planiranja (območje pokopališča in letališča, območja Slejkoti, Bizjaki…). 

· Izmere območij: Geodetske izmere se izvedle skladno s planiranimi investicijami.

· CVPO strategije prostorskega razvoja občine in CVPO prostorskega reda občine: V postopku priprave in sprejemanja SPROA in PROA (po ZPnačrt OPN), je na podlagi odločbe Ministrstva za okolje in prostor, št. 35409-5/2006 z dne 14.3.2006, treba izvesti celovito presojo vplivov na okolje (v nadaljevanju: CPVO). Okoljsko poročilo mora biti izdelano skladno z Uredbo o okoljskem poročilu in podrobnejšem postopku celovite presoje vplivov izvedbe planov na okolje (Uradni list RS, št. 73/05). Okoljsko poročilo izdeluje podjetje Lozej d.o.o., vendar postavka ni bila realizirana zaradi metodologije izdelave okoljskega poročila oziroma zaradi sprememb zakonodaje na področju urejanja prostora.

· Izdelava strategije prostorskega razvoja občine: Sredstva so bila namenjena izdelavi strategije prostorskega razvoja občine, ki je bila v skladu z zakonom o urejanju prostora (ZUreP-1) strateški prostorski akt, s katerim bi občina na konceptualnem nivoju določila bodoči prostorski razvoj občine. Po uveljavitvi zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) so se sredstva namenila izdelavi strateškega dela občinskega prostorskega načrta. Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007) je bil uveljavljen meseca aprila 2007, medtem ko je bil pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/2007) uveljavljen šele v sredini meseca novembra 2007, zato je prišlo do zamika pri postopku izdelave in sprejemanja novih prostorskih aktov ter posledično koriščenja sredstev na tej postavki.
· Analiza razvojnih možnosti za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru: Analiza razvojnih možnosti za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru (skladno z zakonom o urejanju prostora, ZUreP-1) je bila zaključena in obračunana.
· Študija ranljivosti: Študija ranljivosti (skladno z zakonom o urejanju prostora, ZUreP-1) je bila zaključena in obračunana.
· Prostorski red občine: Sredstva so bila namenjena izdelavi prostorskega reda občine, ki je bil v skladu z zakonom o urejanju prostora (ZUreP-1) izvedbeni prostorski akt, s katerim bi določila območja namenske rabe prostora, merila in pogoje za urejanje prostora, členitev območja občine na prostorske in funkcionalne enote, za katere bodo izdelani prostorski izvedbeni načrti in merila ter pogoji za varovanje prostora in ukrepe za izvajanje prostorskega reda. Po uveljavitvi zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) se bodo sredstva namenila izdelavi občinskega prostorskega načrta. Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007) je bil uveljavljen meseca aprila 2007, medtem ko je bil pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/2007) uveljavljen šele v sredini meseca novembra 2007, zato je prišlo do zamika pri postopku izdelave in sprejemanja novih prostorskih aktov ter posledično koriščenja sredstev na tej postavki.
· Dispozicije pozidave: Sredstva so namenjena izdelavi dispozicij pozidave za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč. V letošnjem letu so bila obračunana sredstva za sofinanciranje dispozicij pozidave (izdelava geodetskega posnetka obstoječega stanja) za stanovanjsko pozidavo v Dobravljah in Budanjah skladno z investicijskimi namerami lastnikov zemljišč.  
· Urbanistične zasnove: Sredstva so bila namenjena izdelavi urbanističnih in krajinskih zasnov za strategijo prostorskega razvoja občine v skladu z zakonom o urejanju prostora (ZUreP-1). Po uveljavitvi zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) se bodo sredstva namenila izdelavi urbanističnih načrtov za strateški del občinskega prostorskega načrta. Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/2007) je bil uveljavljen meseca aprila 2007, medtem ko je bil pravilnikom o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega prostorskega načrta ter pogojih za določitev območij sanacij razpršene gradnje in območij za razvoj in širitev naselij (Uradni list RS, št. 99/2007) uveljavljen šele v sredini meseca novembra 2007, zato je prišlo do zamika pri postopku izdelave in sprejemanja novih prostorskih aktov ter posledično koriščenja sredstev na tej postavki.
· Kataster komunalnih naprav: Po zakonu o prostorskem načrtovanju je občina dolžna voditi kataster o omrežjih in objektih gospodarske javne lokalne infrastrukture, sredstva so bila namenjena izdelavi katastra javne razsvetljave. Postavka ni bila realizirana zaradi pridobivanja podatkov na terenu.

· Program opremljanja stavbnih zemljišč: V l. 2007 je bila podpisana pogodba za izdelavo programa za celotno območje občine, ki bo podlaga za obračun komunalnega prispevka. Dela v zvezi s tem se bodo nadaljevala, ko bo zaključen kataster komunalnih naprav, ki je osnovna podlaga za izdelavo programa. Kataster naj bi bil zaključen v aprilu 08. 

· Idejne rešitve Adria – Alpika: Sredstva so bila namenjena idejni rešitvi in prostorski umestitvi ceste Adria – Alpika. Ker ni še prišlo do dogovora o projektni nalogi in uskladitve s tangiranimi občinami postavka še ni bila realizirana.

16006 investicije in inv. vzdrževanje vodovnih sistemov

· vzpostavitev sistema not. nadzora nad vaškimi vodovodi –  v lanskem letu so bila opravljena najnujnejša vzdrževalna dela  na vaških vodovodnih sistemih, ki oskrbujejo več kot 50 prebivalcev.
· prijava na sredstva kohezijskega sklada –  iz te postavke je bila plačana dokumentacija, ki je potrebna za prijavo na sredstva kohezijskega  sklada.

· Projekti kohezijski sklad – pripravljeni so projekti za ČN na izviru Hublja, izdelan je  geodetski načrt in PZI projekt za vodovod Lokavec – Batuje. 
16024 Odškodnine za uporabo zemljišč  


· služnost vodovodi: Lokavec – Batuje – v letu 2007 je bilo podpisanih cca 120 pogodb za ustanovitev služnostne pravice z fizičnimi osebami. Podpis nekaterih pogodb, pripravljenih že  v letu 2007, se je realiziral v letu 2008. Z nekaterimi lastniki zemljišč se še vedno nismo dogovorili za služnostno pravico, tako da so podpisi pogodb še v fazi pogajanj. Iz te postavke so bile plačane tudi služnostne odškodnine za izgradnjo novega povezovalnega voda od ČN Hubelj do mesta Ajdovščina, ker je ta investicija vključena v skupen kohezijski projekt – varovanje vodnega vira Hubelj. Izplačane so bile tudi odškodnine za služnosti vodovoda v OC Gojače, v logističnem centru in za manjše odseke vodovodov, ki potekajo po zemljiščih fizičnih oseb. 
· Ureditev služnosti kanalizacija: Iz te postavke so bile plačane služnostne odškodnine za izgradnjo novega kanalizacijskega sistema odvajanja komunalnih voda iz vasi Dolenje ter Ustje in služnostne odškodnine za izgradnjo nove čistilne naprave v Velikih Žabljah. Izplačana je bila tudi odškodnina za služnostno pravico izgradnje odvodnika zalednih voda OŠ Šturje. Nerealiziran del gre na račun pogodbe z DARS za OC Pod železnico.
· ureditev služnosti drugi vodi: Iz te postavke je bila nakazana služnostna odškodnina za izgradnjo novega električnega voda do nove čistilne naprave v Velikih Žabljah Gre tudi za izplačila odškodnine za ustanovitev služnosti napeljavo električnega voda in telefonskega voda za OC Gojače, Logistični center Ajdovščina, delno tudi za ustanovitev služnosti za dostopne ceste v teh conah.    

16009 vzdrževanje pokopališče in mrliških vežic

· Pokopališče Ajdovščina – izvedeno je bilo tlakovanje glavnih poti pokopališča na starem in novem delu skupaj s predhodno ureditvijo meteorne kanalizacije na pokopališču v Ajdovščini.

· pokopališče Ajdovščina – projekti – zaključen je urbanistično arhitekturni natečaj za pokopališče Ajdovščina. Podeljene so tri nagrade.  Projekti za izgradnjo mrliške vežice še niso bili naročeni, zato sredstva prenašamo v letu 2008.

· projekti mrliška vežica Col – projekti PGD, PZI za izgradnjo nove mrliške vežice in širitev pokopališču na Colu so bili plačani iz te postavke, vložena je vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
16010 tekoče vzdrževanje objektov za rekreacijo

· parki in zelenice – skladno z letnim planom upravljavca se je izvajalo letno vzdrževanje parkov in zelenic po Ajdovščini.

· zelenice Ribnik – postavka je bila porabljena za košnjo zelenic po stanovanjskem naselju Ribnik. Košnjo vrši podjetje Ribnik d.o.o., zelenice pa so v občinski lasti.

· območje Srečko Kosovel – skladno z dogovorjenim obsegom se je opravljalo letno vzdrževanje igrišča pod Osnovno šolo Šturje.

· igrala – postavka je bila realizirana za tekoča popravila in redne polletne preglede otroških igrišč v mestu Ajdovščina. 

16011 investicije in inv. vzdrževanje objektov

· otroška igrišča – na novo sta opremljeni igrišči na Vilharjevi ulici in v Lokarjevem drevoredu (za Mercatorjem). 

· Avtocamp Police – v sklopu te investicije so se finalno dokončali že zgrajeni sanitarni in servisni objekti avtocampa na Policah v Ajdovščini.

16012 praznične okrasitve naselij

· novoletna okrasitev – postavka je bila realizirana za okrasitev v mesecu decembru leta 2006. 

16026 Drugi stroški urejanja zemljišč 

· Sodni stroški, odvetniki, notarji: Postavka je bila v večji meri realizirana; sredstva so bila namenjena predvsem za stroške overitev podpisov služnostnih pogodb pri notarjih. V letu 2007 je bilo tako overjenih veliko število služnostnih pogodb za vodovod Lokavec – Batuje. 
16030 plakatiranje

· nakup panojev za plakate – sredstva so bila porabljena za panoji za plakate so v izdelavi, dela vodi KSD.  

16015 investicijsko vzdrževanje stanovanj

· rezervni sklad – sredstva so bila odvedena skladno s Stanovanjskim zakonom v rezervni sklad za investicijska dela na skupnih napravah in prostorih v objektih.

· investicijsko vzdrževanje stanovanj – v sklopu te postavke so bila izvedena vzdrževalna in adaptacijska dela v posameznih stanovanjih na Ribniku – obnova sanitarij, tlakov, zamenjava oken, notranjih vrat. V sklopu teh sredstev se je komplet obnovilo dvosobno občinsko stanovanje na Idrijski cesti. 
· Nakup stanovanj na Ribniku (novo območje imenovano Kresnice) ni bil realiziran, ker družba Primorje, zaradi usklajevanja katastrskih občin (Ajdovščina in Šturje) ni še imela pripravljenih Splošnih pogojev prodaje.

16014 podpora fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo

· V letu 2007 je bilo v dveh razpisih omogočeno subvencioniranje obrestne mere za stanovanjske kredite 63 upravičencem. Na razpis v mesecu aprilu se je prijavilo 47 prosilcev, ki pa niso v celoti izkoristili vseh sredstev ponujenih s strani banke, zato je bil v mesecu juliju razpis ponovljen. Tokrat se je na razpis prijavilo 16 upravičencev, prvim osmim s prednostne liste se je odobrilo kredit, drugi polovici upravičencev pa se je odobrilo koriščenje kredita po obvestilu banke, da so še vedno razpoložljiva sredstva za koriščenje subvencioniranja obrestne mere.
16032 stanovanjska gradnja

· komun. opremljanje ZN Grivče II – poplačan je bil izvajalec del za izgradnjo komunalne infrastrukture,  izvedena je bila javna razsvetljava, računi so zapadli v plačilo v začetku leta 2008.

16022 upravljanje in tekoče vzdrževanje stanovanj 

· Upravljanje in tekoče vzdrževanje stanovanj opravlja Komunalno stanovanjska družba po planu, stanovanja na Ribniku pa upravlja Ribnik d.o.o. Postavka je bila realizirana za tekoča vzdrževalna dela na občinskih stanovanjih. Upravljalec KSD je pripravljal popise potrebnih zamenjav oken, vrat in vzdrževalnih del, vendar popravila niso bila izvedena, zato se sredstva prenašajo v naslednje leto, za kar bo potrebno pripraviti rebalans plana. 
16029 nakup stavbnih zemljišč
· Ceste, pločniki: Realizacija se nanaša na nakup manjših zemljišč za potrebe širitve ali izvedbe cest v Ajdovščini in po vaseh (Vrtovin, Gaberje, Col, , Ustje, Dolga Poljana.. ..) 

· Pokopališča po vaseh: Kupljeno je zemljišče ob pokopališču v Kamnjah. 

· Obrtna cona Mirce: Odkupljen je bil delež Bizjaka na večjem številu parcel zaradi zagotovitve potrebnih zemljišč za izvedbo ceste v OC Mirce, delno pa je bila postavka porabljena zaradi zamenjav zemljišč s podjetjem Marc za zemljišča v OC Gojače.  

· Obrtne cone Sredstva so bila rezervirana za morebitno uveljavljanje predkupne pravice, do česar pa ni prišlo, zato sredstva niso bila realizirana.

· Obrtna cona Gojače V lanskem letu se je izvedel nakup zemljišč za ceste od družbe DRSC, večinoma pa so bila sredstva namenjena plačilu preostanka kupnin za zemljišč, ki smo jih kupili že leta 2006 

· Nakup zemljišč pod železnico Zaradi omogočanja izvedbe komunalne infrastrukture v coni se je kupilo zemljišča od DARSa, Miličeve, Bone, Štokelj, z zamenjavo pa zemljišče Slo-carja. 

· Nakup zemljišča krožišče Ribnik Zaradi potrebe po pridobitvi zemljišč za izvedbo krožišča je bilo kupljeno potrebno zemljišče.

· Ekološki otoki  Kupljeno je bilo zemljišče za ekološki otok v Kamnjah.

· ČN Podkraj

· Z lastnico zemljišč potrebni za dostopno cesto nismo uspeli skleniti dogovora o nakupu, zato postavka ni realizirana.

· Vodohran Črniče

· Za že zgrajeno vodno črpališče v Črničah smo z lastnikom uredili lastništvo zemljišča, na katerem je bilo zgrajeno črpališče.

· Športno rekreacijske površine pod Školom Nakup zemljišča je bil izveden skladno s proračunom. 

16300 komunalno urejanje območij

· komun. ureditev Srečko Kosovel – Postavka je bila realizirana za poplačilo del na priklopu na optično omrežje ter plinsko omrežje ter za izvedbo preboja zidu ter ureditev asfaltnega dostopa zaradi varnega dostopa učencev v OŠ Šturje pri blokih Na livadi 

· TP Budanje – investicija je realizirana v celoti skladno s planiranimi sredstvi. 

17 Zdravstevno varstvo

17007 zdravstveno zavarovanje nezavarovanih oseb

· V letu 2007 je občina plačevala prispevke za zdravstveno zavarovanje, ki nimajo lastnih sredstev povprečno mesečno za 438 občanov, povprečno 5 občanov več, kot v letu 2006. Prispevek se plačuje v pavšalnem mesečnem znesku, ki je v letu 2007 znašal 23,07 €.

17008 storitve mrliško ogledne službe

· Porabljena sredstva so bila nekoliko nižja od planiranih. Sredstva za stroške mrliških ogledov in obdukcij ter z njimi povezanih storitev je težje planirati, ker je število teh po letih zelo
18 Kultura, šport in nevladne organizacije

18002 Kulturni spomeniki

· sanacija stolpa Castre: s predstavniki Zavoda za varstvo kulturne dediščine smo imeli sestanek, na katerem smo predstavili naš predlog sanacije stolpa in grajskega obzidja, posamezne ukrepe moramo še uskladiti, zato se večja sanacija še ni pričela, izveden pa je bil stalni elektro in vodovodni priključek do prireditvenega prostora znotraj obzidja.
· vzdrževanje gradu Vipavskega Križa-zavarovanje dostopa do ruševin in izdelava glavnih vhodnih vrat, kar se prenaša v leto 2008 in delno v leto 2009. 

· Na javni razpis za sofinanciranje obnove kulturne dediščine, je bilo v letu 2007 prijavljenih sedem projektov. Sredstva so bila odobrena za projekte: obnove cerkvenih orgel v cerkvi Imena Marijinega v Šmarjah, obnove spomenika NOB v Gojačah, obnove spomenika padlim borcem NOB v Batujah, obnove strehe cerkve sv. Tomaža v Stomažu, obnove Dvorca Petergalovše na Cesti, obnove portona v starem mestnem jedru ter obnove cerkve sv. Ane v Batujah.
18010 dejavnost muzejev, arhivov in galerij
· Program muzejske zbirke in program Goriškega muzeja ni bil realiziran v delu, ki se nanaša na izdajo in dopolnitve muzejskih publikacij in informativnih gradiv za muzejsko zbirko. Planirani projekti so bili izvedeni, stroški izvedbe so bili nižji, zato sredstva niso bila v celoti porabljena. 
· 18019 sofinanciranje kulturnih ustvarjalcev in drugih pravnih oseb

· Porabljena sredstva so nekoliko nižja od planiranih, ker nekateri kulturni ustvarjalci niso v celoti izvedli sofinanciranih projektov.
18023 dejavnost kulturnih društev in skupin

· Na podlagi javnega poziva je bilo v letu 2007 sofinanciranih 22 programov redne dejavnosti kulturnih društev, ki združujejo 1136 članov. Največ društev je s področja zborovskega petja, ostala so s področij  likovne in fotografske dejavnosti, literarnega ustvarjanja in etnologije. 

· Poleg redne dejavnosti so bila društvom odobrena tudi sredstva za sofinanciranje 32 kulturnih projektov, ki presegajo obseg redne dejavnosti. Porabljena sredstva za sofinanciranje kulturnih programov so bila nižja od planiranih, saj nekateri projekti niso bili realizirani. V sklop drugih kulturnih programov je bil planiran tudi projekt ljudskih plesov, ki prav tako v letu 2007 ni bil realiziran. 

18031 investicijsko vzdrževanje javnih kulturnih zavodov

· Pilonova galerija je v letu 2007 nadaljevala z izvedbo rekonstrukcije strehe in fasade, nabavljena je bila računalniška oprema.
18047 dejavnost športnih organizacij

· Na javnem razpisu za sofinanciranje letnih programov športa je bilo izbranih in sofinanciranih 51 društev oz. njihovih programov, šest  društev je bilo zavrnjenih, ker niso izpolnjevali pogojev razpisa. Porabljena sredstva so nekoliko nižja od planiranih, ker športna društva niso izvedla vseh predvidenih programov.
18054 inv. in inv. vzdrževanje športnih objektov

· oprema dvorana Lokavec – oprema je bila dobavljena že v letu 2006, sredstva so bila realizirana za poplačilo računov. 

· športna dvorana Lokavec – sredstva so bila realizirana za poplačilo obveznosti izvajalcu po opravljeni primopredaji objekta. 

· prezračevanje, ogrevanje, pož. varnost ŠC Police - investicija je realizirana skladno s planom, pridobljeno je uporabno dovoljenje.

· športno igrišče Vipavski Križ – za pripravo projektne dokumentacije še nismo izbrali projektanta, zato se sredstva prenašajo v naslednje leto. 

· garderobe ŠC Police: urejene so bile garderobe pri letnem bazenu, sredstva so bila porabljena v nekoliko manjši vrednosti od planirane.
· investicija v športni park Tiha dolina se nadaljuje tudi v letu 2008

· Balinarski klub Planina je v letu 2007 pokril balinarski stezi

· začetek investicija v nogometni stadion se prenaša v leto 2008

18056 sofinanciranje dejavnosti društev za mladino

· V letu 2007 je bilo sofinanciranih 7 organizacij, ki so izvajale programe za mladino, 12 organizacijam se je sofinanciralo programe letovanj in poletnih taborov otrok.  
· V lanskem letu se je nadaljevalo z obnovo taborniškega doma  v stari šoli na Kovku, nadaljnje urejanje prostorov za mlade v Kasarni Srečka Kosovela je bilo ustavljeno, za Center mladinskih dejavnosti so bili nabavljeni dodatni računalniki.

18071 preventivni programi proti zasvojenosti
· Program pomoč odvisnikom in njihovim svojcem se že drugo leto izvaja v prostorih Rizzatove vile. V okviru navedenega programa je potekalo delo s starši, zasvojenci, preventivna dejavnost in program ponovne reintegracije in povratništva ter spremljanje uporabnikov po zaključku zdravljenja v komuni. 
19 Izobraževanje

19001 Dejavnost otroških vrtcev

· V vrtce otroškega vrtca Ajdovščina je bilo v letu 2007 povprečno mesečno vključenih  452 otrok. 

· Nekoliko nižja 93,5 % je bila realizacija sredstev za plačilo oskrbnin v vrtcih izven občine. Navedene vrtce je obiskovalo 49 otrok. Stroški bolnišničnih vrtcev so bili nižji od planiranih, saj se mesečno število otrok vključenih v bolnišnične vrtce spreminja in je težko planirati stroške.
· V razvojnem oddelku sta bila v letu 2007 do vključno meseca avgusta vključena dva otroka s posebnimi potrebami.
19004 Investicije in investicijsko vzdrževanje vrtcev

· Investicijsko vzdrževanje OV Ajdovščina: skladno s proračunskimi sredstvi je bila izvedena celovita prenova tlakov, prenovljene so bile sanitarije in umivalnice, vodovodna instalacija, zamenjana so bila notranja vrata ter pleskanje hodnikov in igralnic. 
19006 dejavnost osnovnih šol

· Povračilo stroškov šolanja Občini Vipava za učence iz Občine Ajdovščina je bilo nekoliko nižje od planiranih zaradi zmanjšanja števil učencev iz naše občine, ki se šolajo na OŠ Draga Bajca Vipava. Stroški plač in drugih stroškov zaposlenih so bili nekoliko nižji od planiranih, sredstva za materialne stroške so bila šolam nakazana v celoti.

19009 tekmovanja učencev

· Tudi v letu 2007 na javni razpis za podelitev nagrade učencem, dijakom in študentom nismo prejeli prijav, zato na tej postavki sredstva ostajajo neporabljena.
19010 Investicije in investicijsko vzdrževanje osnovnih šol

· OŠ Šturje – v mesecu avgustu so bila zakjlučena vsa gradbena dela na osnovnošolskem objektu in telovadnici, zaključena je bila tudi zunanja ureditev in pridobljeno uporabno dovoljenje. 

· OŠ Budanje – izgradnja šole je po zamudi zaključena, v teku so postopki za pridobitev uporabnega dovoljenja ter odpravo pomanjkljivosti.

· OŠ Vipavski Križ – postavka je bila namenjena odpravi pomanjkljivosti ugotovljenih po tehničnem pregledu in še ni bila realizirana, ker s strani projektanta še nismo prejeli PID projekta, zato se sredstva prenašajo v leto 2008. 

· Adaptacija OŠ Danila Lokarja – projekti – izdelana sta bila idejna zasnova ter poročilo o pregledu stanja Zgradbe 3. Na osnovi tega je bil izdelan ter potrjen DIIP.  Pripravljeno je besedilo javnega natečaja za izgradnjo nove šole, vendar je potrebno različne ideje in mnenja uskladiti, zato se bo priprava projektov pričela šele v letu 2008. 

· Investicijsko vzdrževanje ter nabava opreme na Osnovni šoli Otlica, Danila Lokarja in Dobravlje je bilo izvedeno v skladu s planom. Na podružnični šoli v Šmarjah je bilo urejeno zunanje športno igrišče, izvedena je bila zamenjana streha na podružnični šoli v Črničah in izvedena zunanja ureditev na podružničnih šolah Vrtovin in Skrilje. Osnovni šoli Dobravlje in Danila Lokarja Ajdovščina sta v lanskem letu nabavili šolski kombi. Na stavbi I. Osnovne šole Danila Lokarja je bila sanirana streha. 
20 Socialno varstvo

20002 pomoč staršem ob rojstvu otroka

· Enkratno pomoč za novorojence je v letu 2007 uveljavilo 182 staršev. Zaradi večjega števila novorojencev so bila sredstva z rebalansom povečana. Starši lahko pomoč uveljavijo v roku 6 mesecev po rojstvu otroka. Rok uveljavitve te pravice vpliva tudi na porabo sredstev. V letu 2006 je bilo rojenih povprečno 147 otrok, 10 staršev pa je uveljavljalo pomoč v letu 2007. 

20007 financiranje družinskih pomočnikov

· Planirana sredstva niso bila v celoti porabljena, ker je tekom leta pravica do družinskega pomočnika nekaterim upravičencem prenehala. Konec leta 2007 je pravico do družinskega pomočnika imelo 13 upravičencev.

20008 sofinanciranje bivanja starejših v socialnih zavodih

· Na osnovi odločb Centra za socialno delo ima pravico do sofinanciranja bivanja v domovih za starejše 36 občanov. V letu 2007 se sofinancira bivanje dveh občanov v stanovanjski skupnosti Slovenskega združenja za duševno zdravje ŠENT v Tolminu. 
20011 sofinanciranje pomoči na domu

· Planirana sredstva za sofinanciranje pomoči na domu niso bila v celoti realizirana. Izvajalca te oblike pomoči sta Center za socialno delo in Zavod Pristan, ki sta imela konec leta 2007 oba zaposlena po 5 oskrbovank. Zavod Pristan je oskrbovanke postopno zaposloval, zato sredstva niso bila porabljena v celoti. 

20014 Enkratne denarne pomoči

· Planirana sredstva niso bila v celoti realizirana. V letu 2007 je to pravico uveljavilo 19 občanov.
20015 Pomoč pri uporabi stanovanja

· Subvencijo za plačilo stanarin je v letu 2007 uveljavilo povprečno mesečno 40 občanov. Subvencije so odvisne od dohodka na družinskega člana in znašajo od 4,14 € do 174,90 €.

20019 nevladne organizacije s področja socialnega varstva

· Na javni razpis za sofinanciranje programov organizacij s področja socialnega varstva se je prijavilo 33 organizacij, 3 organizacije niso izpolnjevale pogojev in niso bile sofinancirane. Sredstva so za svoje programe dobile 4 splošne dobrodelne organizacije in 26 invalidskih organizacij, oziroma organizacij za kronične bolnike.

23 Intervencijski programi in obveznosti

23003 sanacija plazov

· V sklopu sanacije plazov je bil saniran plaz v Vrtovinu, pričela se je tudi sanacija plazu v Gaberjah, ki pa je bila dokončana v začetku 2008, zato bo glavnina sredstev porabljena v prihodnjem letu. 

III.2. Poročilo o realizaciji finančnega načrta nadzornega odbora

· finančni načrt je realiziran le 32,41% glede na veljavni plan, saj je imel nadzorni odbor samo konstitutivno sejo in ni opravil v letu 2007 nobenega nadzora

III.3. Poročilo o realizaciji finančnega načrta Turistično informacijskega centra
14007 druge promocijske aktivnosti

· publikacija, brošure, oglaševanje – promocijske aktivnosti ter izdelava promocijskega materiala je bila realizirana v skladu s planiranimi aktivnostmi. V letu 2007 je bila izdana nova zgibanka o industriji in obrtništvu ob reki Hubelj. V letu 2007 so bili poravnani tudi stroški priprave na tisk zgibanke o Venu Pilonu. Zgibanka je bila dokončno natisnjena v pričetku leta 2008.

III.4. Poročilo o realizaciji finančnih načrtov krajevnih skupnosti

Občina Ajdovščina vodi poslovne knjige za vse KS. Strokovne službe so tako pripravile zaključne račune KS, ki vsebujejo bilanco prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in  naložb ter račun financiranja.

KS Ajdovščina je v letu 2007 na investicijskem področju izvedla tlakovanje javnih površin pred stanovanjskimi bloki na Goriški cesti ter Ob Hublju, podporni zid na Gradišču ter asfaltacijo oz. ureditev manjših odsekov javnih poti v KS. Manjša je bila le realizacija ureditve javne razsvetljave v KS. Na področju tekoče poslovanja večjih odstopanj med planom ter realizacijo ni bilo. Prav tako tudi ne na prihodkovnem delu finančnega plana KS.

KS Batuje: v mesecu novembru je bil izvoljen nov svet KS, ki je k investiciji obnove prostorov v KS pristopil že v letu 2007, vendar do realizacije postavke »prostori v KS« ni prišlo, saj so fakture zapadle v plačilo v januarju 2008. Zardi težav s svetom KS v letu 2007 je bilo delovanje KS okrnjeno, kar se kaže v nizki realizaciji postavk tudi na tekočem poslovanju KS. Zaradi navedenih težav v KS, prav tako ni prišlo do realizacije investicijskega vzdrževanja javne razsvetljave. Neporabljena investicijska sredstva proračuna so se prenesla v leto 2008, kar zmanjšuje realizacijo prihodkov za investicijsko porabo v letu 2007. 

KS Brje je v letu 2007 izvedla investicijo ureditve poti Možini-Cinki. Z rebalansom v mesecu septembru se je za to investicijo dodatno namenilo sredstva v višini 17.900 EUR. KS je uspešno kandidirala na razpisu Ministrstva za gospodarstvo za postavitev javne e-točke brezžičnega dostopa. V ta namen je iz MG prejela 9.806,47 EUR, znesek DDV za nabavo opreme ter priključnine in zakupnine v višini 1.961,21 EUR pa je kril proračun. 

KS Budanje: investicijska sredstva je KS namenila urejanju nekaterih poti v KS. Zaključili so planirano izvedbo podpornega zidu na Curkovsko-Kodelski ulici. Obnovili so spomenik za kar so iz javnega razpisa za obnovo kulturne dediščine iz proračuna prejeli dodatno 2.046,00 EUR. Z rebalansom v mesecu septembru so se dodatno dodelila sredstva za ureditev nadsterška pri avtobusni postaja ob OŠ v Budanjah  v višini 2.500 EUR, kar je bilo tudi do konca leta 2007 izvedeno.

KS Cesta: Na investicijskem področju je KS v letu 2007 obnovila manjše odseke javnih poti v KS, urejala je javno razsvetljavo, kanalizacijo ter nabavila »bivalni kontejner« ob igrišču. V večini so bile realizirane tudi postavke tekočega poslovanja ter planirani prihodki za leto 2007.

KS Col:  7.162,75 EUR manj. Zaključena je investicija ureditve poti v naselju Gozd ter manjša asfaltacija na Malem Polju. Deloma je bila urejena tudi JR. Investicija izgradnje  mrliške vežice ter širitve pokopališča je trenutno v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja. Na področju tekoče porabe je bila manjša realizacija predvsem na postavki zimske službe, ki izkazuje 7.162,75 EUR manjšo realizacijo od planirane. Manjša realizacija je bila tudi pri tekočem vzdrževanju poti ter na postavkah materialnih stroškov KS. Na prihodkovnem delu finančnega plana večjo realizacijo prejetih sredstev iz proračuna za tekoče poslovanje KS izkazujejo sredstva za opravljanje zimske službe ter večje obresti od nočnih depozitov ter obresti (neporabljena denarna sredstva na računu KS za investicijo izgradnje mrliške vežice).

KS Črniče je v letu 2007 izvedla manjšo investicijo ureditve parkirišča pri stari OŠ, izvedla  asfaltacijo poti v Taboru in Ravnah ter nekaterih manjših delov javnih poti, uredila pa je tudi nekaj javne razsvetljave. Planirana sredstva za asfaltacijo poti proti pokopališču se prenašajo v leto 2008, kar izkazuje manjšo realizacijo na prihodkovnem delu finančnega plana KS (prejete sredstva iz proračuna za investicije). Navedena investicija se ni izvedla, ker je predračun presegal razpoložljiva sredstva v letu 2007. Investicija se bo izvedla v letu 2008.

KS Dolga Poljana je investicijska sredstva v letu 2007 namenila izvedbi asfaltaciji poti v KS. Izvedena je bila investicija širitve poti v Kamencah ter v večini planiranih sredstev tudi investicijsko vzdrževanje JR v KS. Z rebalansom v višini 800,00 EUR so je pokrilo stroške uzurpacije športnega igrišča. Na tekočem področju finančnega plana je manjša realizacija bila na tekočem vzdrževanju javnih poti v KS ter tekočem vzdrževanju poslovnih objektov v KS.

KS Dobravlje je v  letu 2007 sredstva za investicije v letu 2007 namenila investicijskemu vzdrževanju dvorane v Dobravljah (zamenjali so nekaj oken v dvorani ter postavili radiatorje),  zaključili so investicijo javne razsvetljave na športnem igrišču ter izvajali investicijsko urejanje poti v KS. Na tekočem področju finančnega plana je manjša realizacija od planirane bila na tekočem vzdrževanju javnih poti v KS ter tekočem vzdrževanju poslovnih objektov v KS.

KS Gaberje je zaključila planirano investicijo ureditve JR v KS ter komunalno opremljenost za novo naselje v Gaberjah. Za slednjo investicijo se je z  rebalansom v mesecu septembru dodalo 12.500 EUR. Uredili so planirano ogrevanje v Domu krajanov. Na področju tekoče poslovanja do večjih odstopanj med planom ter realizacijo ni prišlo.

KS Gojače Malovše je v letu 2007 zaključila investicijo JR ter obnovila korita in spomenik v KS, za kar je iz občinskega razpisa za obnovo kulturne dediščine prejela dodatnih 2.046,00 EUR. Izvedli so tudi planirano investicijsko vzdrževanje poti v KS. Do realizacije ni prišlo na postavki ureditve športnega igrišča, vendar so to sredstva KS, ki jih tako prenaša na svojem TRR v leto 2008.

KS Kamnje je v letu 2007 z lastnimi sredstvi iz naslova vodarine izvedla obnovo  vodovoda.  Z dodanimi sredstvi rebalansa v mesecu septembru višini 2.086 EUR so izvedli asfaltacijo manjšo površine med igriščem in šolo. Na investicijskem delu ni prišlo do realizacije nakupa opreme za mrliško vežico ter ureditve javne razsvetljave, vendar so to sredstva KS, ki jih tako prenaša na svojem TRR v leto 2008. Na tekočem delu finančnega plana je do manjše realizacije prišlo predvsem na postavkah tekoče vzdrževanja pokopališča, cestne infrastrukture ter tekočega vzdrževanja poslovnih prostorov.    

KS Lokavec: Zaključila se je investicija širitve ter ureditve poti v Palkovše v vrednosti 38.970 EUR. Nabavljena je zaščite poda v dvorani (za možnost organiziranja raznih prireditev v dvorani). Investicijska sredstva so bila porabljena še za nakupu opreme za dvorano ter prostore KS in za investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave v KS. Sredstva namenjena zunanjemu športnemu igrišču se zaradi neizvedbe investicije  prenašajo v leto 2008 (potrebno je urediti lastništvo zemljišča). Na tekočem področju finančnega plana je manjša realizacija od planirane bila na tekočem vzdrževanju javnih poti v KS, na tekočem vzdrževanju  cestne infrastrukture ter tekočem vzdrževanju poslovnih objektov v KS.

KS Otlica Kovk: Prihodki v finančnem planu za tekoče poslovanje so zmanjšani za zimsko službo, vendar je za isti znesek zmanjšana na odhodkovni strani tudi zimska služba. Izvedli so investicijo asfaltacije poti po KS, ki so jo sofinancirali tudi krajani sami. Nadaljevali so z izgradnjo pomožnih prostorov mrliške vežice na Otlici ter širitev pokopališča. Z rebalansom se za dokončanje zidu ter zunanje ureditve pokopališča se je dodatno namenilo 4.000 EUR. Investicija je bila izvedena v skladu s planirano. Sredstva v višini 4.172,93 EUR je za to investicijo prispevala tudi KS Predmeja, kajti pokopališče na Otlici je skupno pokopališče obeh KS. Izvajalo se je tudi nadaljevanje investicijskega urejanja Zadružnega doma na Otlici. Na tekočem področju finančnega plana je manjša realizacija od planirane bila predvsem na tekočem vzdrževanju poslovnih objektov ter tekočem vzdrževanju javnih poti v KS. Prihodki izkazujejo manjšo realizacijo tudi na postavki prispevkov ter doplačil občanov za investicije in sicer je bila v planu večja investicija od realizirane ter s tem tudi manjši prispevek krajanov. 

KS Planina je v letu 2007 nadaljevala z izgradnjo športnega igrišča. Z dodanimi sredstvi v septembrskem rebalansu v višini 20.860 EUR se je izvedla še asfaltacija igrišča. Ostalih investicij v letu 2007 ni bilo. V preteklih letih je v okviru KS deloval Aktiv gospodinj iz Planine. Zaradi projektov, ki jih ima aktiv v bodoče delovanje aktiva preko KS ni bilo več možno. Ustanovili so društvo ter naredili poračun vseh zbranih sredstev, ki so bili v pretokih preko podračuna KS. Presežek sredstev je KS nakazala na TRR novoustanovljenega društva.  Do večjih odstopanj realizacije od planiranega je na področju tekočega poslovanja prišlo na tekočem vzdrževanju poslovnih objektov ter tekočem vzdrževanju javnih poti v KS. 

KS Podkraj: Prihodki so na prihodkovnem delu finančnega plana zmanjšani za zimsko službo, vendar je za isti znesek zmanjšana na odhodkovni strani tudi zimska služba. Aktivnosti v zvezi z nadaljevanjem izgradnje športnega igrišča se zaradi nedoločenih prioritet investicij v KS niso izvedla. Tako se sredstva  namenjena izgradnji zunanjega športnega igrišče v višini 31.392 EUR prenašajo v leto 2008, kar zmanjšuje realizacijo prihodkov investicijskih sredstev iz proračuna za investicije. V letu 2007 se je v skladu s planiranim izvedlo asfaltiranje več odsekov javnih poti v KS. Na področju tekočega poslovanja je do manjše realizacije od planirane prišlo predvsem na postavkah tekoče poslovanja objektov v KS ter na postavki tekočega vzdrževanja pokopališča. 

KS Predmeja: Prihodki so zmanjšani za zimsko službo, vendar je za isti znesek zmanjšana na odhodkovni strani tudi zimska služba. V KS so nadaljevali z ureditvijo dvorane; v začetku leta so nabavili nove stole za dvorano. Izvedli so asfaltacijo javnih poti v višini 18.830,59 EUR od tega so krajani prispevali 6.670 EUR. Za dokončanje investicije širitev pokopališča ter izgradnje pomožnih prostorov mrliške vežice na Otlici je KS Predmeja prispevala v letu 2007 4.172,00 EUR. Sredstva je KS nakazala KS Otlica Kovk. Planirana investicija javne razsvetljave se v letu 2007 ni izvedla, vendar so to sredstva KS, ki jih tako prenaša na svojem TRR v leto 2008. Na področju tekočega poslovanja je do manjše realizacije prišlo na postavkah tekoče poslovanja objektov in tekočega vzdrževanja javnih poti v KS.

KS Selo investicijska sredstva iz proračuna v letu 2007 KS ni imela, je pa z lastnimi sredstvi izvajala ureditev dvor ter javne razsvetljave v KS. Na področju tekočega poslovanja je do manjše realizacije prišlo na postavkah tekoče poslovanja objektov, tekočega vzdrževanja javnih poti v KS tekočega vzdrževanja pokopališča. 

KS Skrilje je na investicijska planirana sredstva namenila ureditvi parkirišč pri pokopališču ter  investicijskemu vzdrževanje javnih poti. Večjih odstopanj realizacije od planiranega v letu 2007 ni bilo.

KS Stomaž: Investicijo vzdrževanja javnih poti v KS so v vasi izvedli že v začetku leta. S sredstvi, ki so bila dodatno odobrena v septembrskem rebalansu v višini 20.000 se je uredilo avtobusno obračališče ter širitev poti v Stomaž. KS je nabavila stole za  mrliško vežico ter klima naprave za prostore KS v bivši OŠ. Sredstva za tekočega vzdrževanje poti je KS namenila širitvi ceste v Stomaž. Manjša realizacija finančnega plana na  področju tekočega poslovanja je na postavkah materialnih stroškov.
KS Šmarje: Izvajala se je investicija asfaltacije več odsekov javnih poti v KS ter investicija ureditve javne razsvetljave v KS. Postavitev avtobusne postaje v Šmarjah se ni izvedla (ni prišlo do točnega definiranja lokacije), zato se ta sredstva prenašajo v proračunu v leto 2008.   To izkazuje tudi manjšo realizacijo sredstev občine za investicije na prihodkovni strani.  Prav tako še vedno potekajo pogovori okrog širitve pokopališča v Šmarjah, zato tudi do izvedbe projektov za to investicijo še ni prišlo.  

KS Ustje: Zaključena je investicija izgradnje mrliške vežice ter širitev pokopališča. Do dokončanja ekološkega otoka v Dolenjah ni prišlo, zato se sredstva v višini 10.967 EUR prenašajo v proračunu v leto 2008, kar zmanjšuje tudi realizacijo postavke  sredstva  občine za investicije na prihodkovnem delu finančnega plana. Ostalih večjih odstopanj med realizacijo ter planiranim v letu 2007 ni bilo.

KS Velike Žablje je v letu 2007 pričela in zaključila obnovitev dvorane. V planu je še postavitev odra v dvorani za kar se Z rebalansom v septembru se je zagotovilo dodanih 2.300 EUR za postavitev odra v dvorani ter za ureditev javne poti pri pokopališču. Izvedena je tudi razširitev ceste Velike Žablje-Šmarje ter deloma javna razsvetljava. KS je uspešno kandidirala na razpisu Ministrstva za gospodarstvo za postavitev javne e-točke brezžičnega dostopa. V ta namen je iz MG prejela 7.498,47 EUR, znesek DDV za nabavo opreme ter priključnine in zakupnine v višini 1.499,60 EUR pa je kril proračun. 

KS Vipavski Križ je v letu 2007 investicijska sredstva namenila izvedbi kanalizacije v Malih Žabljah, podporni zid v Plačah, obnovila oz. sanirala avtobusno postajo v Kukovžah ter urejala vaško središče v Plačah. Za dokončanje investicijskega vzdrževanja javnih poti se je v septembrskem rebalansu zagotovilo dodatnih 7.094 EUR, tako da je skupna investicija vzdrževanja javnih poti v KS v letu 2007 znašala 29.265,46 EUR. Na tekočem delu finančnega plana do večjih odstopanj med realizacijo in planom ni prišlo.   

KS Vrtovin: KS je zaključila planirano investicijo izgradnje podpornega zidu ob obvoznici skozi Vrtovin. Ostalih investicij v letu 2007 ni bilo planiranih. Na področju tekočega poslovanja je do manjše realizacije prišlo le na postavki tekoče vzdrževanja javnih poti v KS.

KS Žapuže je dokončala planirano investicijo izgradnje podpornega zidu v Žapužah. Izvedla se je še zunanja ureditev pred domom krajanov za kar se je z  rebalansom v mesecu septembru  dodatno namenilo 12.519 EUR. Sredstva v višini 1.000,00 EUR za manjša investicijska dela na javnih cestah niso bila realizirana, vendar so to lastna sredstva KS in jih KS prenaša na TRR KS v leto 2008. 

Odstopanja na prihodkovnem delu finančnih planov je opaziti pri KS, ki v planu za leto 2007 niso imela planiranih sredstev iz naslova najemnin, donacij, odškodninskih zahtevkov, prispevkov krajanov za izvedbo investicij v KS… 

Za investicijski del prihodkovnega dela finančnega plana je obrazložitev razlike med realizacijo ter planiranim planom navedena v posamični KS.

III.5. Obrazložitev podatkov iz bilance stanja
a. stanje sredstev na računu: stanje sredstev na  transakcijskem računu znaša po stanju na dan 31.12.2007 438.839,65€, v depozitih se je nahajalo za 950.109,21€ sredstev.

      V znesku depozitov niso zajeta tudi sredstva proračunskega sklada proračunske                    

      rezerve, ki znašajo
b. stanje sredstev na podračunih neposrednih uporabnikov: krajevne skupnosti so imele na svojih podračunih po stanju na dan 31.12.2007 182.640,04€ sredstev;
c. terjatve iz naslova dolgoročnih naložb in posojil:   stanje  dolgoročnih naložb po stanju na dan 31.12.2007 znaša 1.300.041,76€ od tega: stanje dolgoročnih kapitalskih naložb v delnice  podjetij po stanju na dan 31.12.2007 znaša 139.719,54€, od tega v Cestnem podjetju Nova Gorica d.d.  51.346,38€, v Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d. 66.766,82€, naložbe v delnice v finančne institucije znašajo 21.606,34€, od tega 20.864,63€ sit Hranilnica in posojilnica Vipava d.d. razlika 741,71 je vrednost delnic pridobljenih v postopkih dediščin (oskrbnine za domove), stanje naložb v deleže privatnih podjetij znaša 31.567,61€, kar predstavlja delež v Veterinarsko ambulanto d.o.o. Ajdovščina v višini 31.467,61€ in 100,00€ v Tehnološki center Integra, stanje naložb v deleže javnih podjetij znaša 1.124.061,83€ sit, kar je delež v osnovnem kapitalu KSD d.o.o. Ajdovščina, imamo pa še delež v vzajemnih skladih v višini 4.692,78€ iz vrednost delnic pridobljenih v postopkih dediščin. Stanje dolgoročnih stanovanjskih posojil občanom pri Novi KBM d.d. znaša 40.015,79€.
d. gibanje opredmetenih osnovnih sredstev: v letu 2007 nimamo večjih sprememb v vrednosti osnovnih sredstev. Nekatere investicije so bile ob dokončanju prenesene v uporabo oziroma v upravljanje. 
e. gibanje terjatev za sredstva dana v upravljanje: vrednost sredstev danih v upravljanje posrednim uporabnikom proračuna: GRC, Razvojna agencija ROD, OŠ Ajdovščina, OŠ Col, OŠ Dobravlje, OŠ Otlica, OŠ Šturje, Glasbena šola Vinko Vodopivec, Otriški vrtec Ajdovščina, Lekarna, Ljudska univerza, Lavričeva knjižnica, Zavod za šport, Pilonova galerija po stanju na dan 31.12.2006 znaša 19.652.894,92€. Stanje sredstev danih v upravljanje KSD d.o.o. znaša 19.633.626,31€. 
f. podatki o neplačanih terjatvah: stanje neplačanih terjatev po stanju na dan 31.12.2007 znaša 209.019,32€.

g. podatki o neplačanih obveznostih:  stanje neplačanih obveznosti po stanju na dan 31.12.2007 znaša 2.837.988,60€ od tega 577.576,26€ za tekočo porabo in 2.260.412,34€ za investicijsko porabo.

VI. Poročilo o realizaciji prihodkov občinske uprave

Prihodki občinske uprave so skoraj v celoti realizirani, saj je realizacija 97,95%. Podrobnejša obrazložitev je v nadaljevanju:

· Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča pravne  in fizične osebe: V letu 2007 je bil pripravljen seznam zavezancev NUSZ v februarju 07, dokončno usklajen je bil junija 07 in ponovno poslan Davčnemu Uradu. Seznam je zajemal 7981 objektov in zemljišč t.j. 791.441,00 €, izdanih je bilo 6651 odločb, pritožb je bilo 102 kpl, del teh se rešuje na II. stopnji (Ministrstvo za finance). V letu 2007 smo obravnavali 14 vlog za oprostitev plačila in sicer zaradi pridobljenega gradbenega dovoljenja (3kpl = -2,568€), vselitve v stan.obj. (6kpl= -360€) in ponudbe za prodajo občini (5kpl, ena odobrena= -200€). Za ostali izpad plačila NUSZja, ki je verjetno nastal zaradi neplačevanja, smrti zavezancev,.. pa še pričakujemo podrobno poročilo DURSa. 
· Komunalne takse za taksam zavezane predmete pravnih oseb: Prihodek je manjši od planiranega zaradi manjšega števila zavezancev in zakonske nedorečenosti.

· Denarne kazni za prekrške – redar: Proračunski prihodki s področja nadzora mirujočega prometa so skladni z izvajanjem nadzora. 
· Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora: Proračunski prihodki z naslova nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora so odvisni od števila primerov.
· Prihodki od komunalnih prispevkov – fizične osebe: Prihodki z naslova komunalnih prispevkov so odvisni od investicij v individualne stanovanjske in gospodarske objekte. 

· Prihodki od komunalnih prispevkov – pravne osebe: Prihodki z naslova komunalnih prispevkov so odvisni od investicij v gradnjo poslovnih in večstanovanjskih objektov ter trgovskih centrov na območju občine in v obrtnih conah. 

· Komunalni prispevek – oprostitve: Skladno z 12.a in 12.b členom Odloka o komunalnem prispevku so bile oprostitve plačila komunalnega prispevka v obliki dodelitve državne pomoči malim in srednjim podjetjem. 
· Prihodki od služnosti: Postavka ni realizirana v celoti, saj je bilo kar nekaj pogodb sklenjenih ob koncu leta in so plačila nadomestil za ustanovitev služnosti zapadla šele v januarju 2008.

· Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in prostorov

· Prihodki so doseženi s prodajo 9 občinskih stanovanj in so nekoliko večji od planiranih, ker smo prodali eno stanovanje več kot je bilo načrtovano

· Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč: Realizacija se nanaša predvsem na prodajo  stavbnih zemljišč za poslovne namene  v POC Gojače, OC Pod letališčem ter v OC Mirce, za stanovanjsko zidavo pa v ZN Grivče 2. Ostala prodaja se nanaša na prodajo manjših stavbišč v okviru zaokroževanja parcelnih mej. Skupno smo prodali okrog 3,5 ha zemljišč.

· taksa za obremenjevanje voda in okolja – na postavki so realizirani prihodki za nastalo razliko med oceni pobrane takse v mesecu decembru in dejansko realizacijo prihodkov, ki nam jo je nakazala KSD v januarju mesecu.

· turistična taksa – načrtovani prihodki z naslova turistične takse so realizirani v malo višjem znesku, kot je bil planiran. 
· sredstva KSD za kanalizacijo – prihodki so realizirani v načrtovani višini.

· Prihodki od najemnin – prihodki so realizirani skladno s planom, manjša so odstopanja zaradi realiziranih prodaj stanovanj ob koncu leta. 

· ISPA kanalizacija – prihodki so realizirani v celoti.

· Phare proj. dok. PC Gojače – prihodki so realizirani v pogodbenem deležu sofinanciranja glede na prejete fakture za izdelano projektno dokumentacijo. 

· kohezija – vodovodi – Realizacija investicije se bo zaradi zamud pri potrditvi projekta s strani SVLR zamaknila v naslednje leto, zato v letošnjem letu ni prilivov iz tega naslova.

· prispevek za gozdne ceste – postavka je bila planirana skladno s podpisano pogodbo MKGP, vendar realizacija ni bila dosežena.

· MG – PC Gojače – prihodki so realizirani v celoti 
· MOP – energetske zasnove občine – prihodki so realizirani v pogodbenem deležu sofinanciranja glede na prejete fakture za izdelano dokumentacijo.

· SVRL – poslovna cona Gojače – sredstva so bila z aneksom k pogodbi z SVLR prenesena v leto 2008

· Prispevek za gozdne ceste – sredstva so bila realizirana v planirani višini.

· DRSC - projekti pločnik Črniče - sredstva so bila realizirana v celoti.

· SVRL – Goriška, Gregorčičeva – pogodba o sofinanciranju je podpisana, v zaključni fazi je javno naročilo za izbiro izvajalca, sredstva bodo realizirana skladno z napredovanjem del po izstavljenih zahtevkih.

· MZ – Zdravstveni dom  - zaradi prevelike vrednosti investicije je bilo potrebno ponoviti postopek izbire izvajalca, kar je pomenilo, da nismo uspeli črpati državnih sredstev, odobrenih za leto 2007 v višini 2.225,01. Ta sredstva bo občina zagotovila v letu 2008 iz lastnih proračunskih sredstev, skladno s potrjenim DIIP. 

· Občina Vipava – sofinanciranje izdelave razvoj.prog.podeželja - sredstva so bila realizirana v planirani višini.

· Občina Komen – sofinanciranje izdelave razvojnega .programa podeželja – Občini Komen sta bila izdana 2 zahtevka. Enega zahtevka v letu 2007 niso uspeli poravnati. Sredstva so bila poravnana v začetku leta 2008

· SVRL – kom.infr.Goriška, Gregorčičeva – sredstva so bila realizirana v celoti.
Poročilo pripravila:

- občinska uprava
                                                                                              ŽUPAN
                                                                                      Marjan Poljšak, s.r.
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