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ZADEVA :Obrazložitev plana za KANALIZACIJO IN CČN za leto 2006

1.KOLEKTOR – FEKALNI IN METEORNI OD POLICIJSKE POSTAJE DO HUBLJA S PRIKLJUČKI
Obstoječ kanalizacijski sistem je mešanega tipa.Nanj so priključene odpadne vode iz celotne Goriške ulice, Gregorčičeve ulice , Ceste 5.maja, Lokarjevega drevoreda ter del Prešernove ulice. Zaradi premajhne zmogljivosti kanalizacijski sistem  ni sposoben odvajati  meteornih in fekalnih voda ob vsakem večjem deževju. Posledica nezmožnosti odvajanja odpadnih voda je poplavljanje stanovanj v Lokarjevem drevoredu ter cestišča na ulici 5.maja. 

Zaradi nepravilnega priklopa  odpadnih voda iz Prešernove ulice na kolektor ter zaradi premajhne zmogljivosti kolektorja prihaja do poplavljanja stanovanjskih hiš na Goriški cesti ter Prešernovi ulici 

( pritožbe stanovalcev  ) ter cestišča na Goriški cesti. Projekt odvajanja odpadnih voda  na tem območju je v zaključni fazi izdelave ( gradbeno dovoljenje je v pridobivanju ).Z izvedbo del predvidenih s planom bi rešili najbolj problematičen del odvajanja in s tem preprečili večletno problematiko poplavljanja stanovanjskih hiš.

2. ON LINE ANALIZATOR KPK VREDNOSTI

KPK vrednost je eden od osnovnih parametrov za oceno onesnaženosti odpadnih vod. Glede na to, da na CČN Ajdovščina doteka cca 70% tehnoloških odpadnih voda se obremenitev spreminja glede na proizvodne procese pri posameznih onesnaževalcih.Z on line analizatorjem ima upravljalec kontinuirano kontrolo nad obremenitvijo in s tem možnost vodenja procesa čiščenja.

3. AVTOMATSKI REGULACIJSKI VENTILI ZA AVTOMATSKO REGULACIJO VNOSA 

    KISIKA

Vnos kisika v prezračevalne bazene se vrši z ročno regulacijo ventilov, ki pa ne zagotavljajo enakega vnosa kisika v oba prezračevalna bazena. Z avtomatsko regulacijo bi  dosegli racionalnejše obratovanje puhal ter s tem posledično manjšo porabo električne energije.

4. ON LINE ANALIZATOR NITRATOV

Rekonstrukcija čistilne naprave se je izvedla za odstranjevanje ogljikovih spojin  ter za odstranjevanje dušikovih spojin. Za pravilno vodenje procesa denitrifikacije je potrebno kontinuirano merjenje nitratov. On line merilec je bil v okviru investicije že dobavljen, vendar se je tekom obratovanja izkazalo, da ni primeren, saj so rezultati odstopali od dejanskih vrednosti.Vzrok je bila obarvanost odpadnih voda ( tekstilne odpadne vode ). Dobavitelj je prevzel analizator ob vračilu vseh stroškov.Potrebna je nabava ustreznega merilca.  

5. ON LINE ANALIZATOR NERAZTOPLJENIH SNOVI

Neraztopljene snovi so eden od osnovnih parametrov s katerim se ocenjuje kvaliteta onesnaženosti odpadnih voda ter so v  iztoku kontrolni parameter čiščenja in pokazatelj učinkovitosti vodenja procesa.

6. MEŠALO ZA MEŠANJE VZORCEV

Potrebna je nabava mešala za mešanje vzorcev.

7. GRABLJE ZA ODSTRANJEVANJE ODPADKOV

Na čistino napravo je priključen mešan kanalizacijski sistem . Skupaj z odpadno vodo dotekajo na čistilno napravo snovi ( veje, plastične snovi, cunje ). V času deževja, ko doteka po kanalizacijskem sistemu velika količina meteornih vod odtekajo v deževni bazen in povzročajo okvare črpalk in mašenje cevi.Odpadke je potrebno ročno odstranjevati z dna bazena, kar je iz varnostnega in higienskega vidika  nesprejemljivo. Vgradnja ustreznih grabelj je nujno potrebna.

8. MERILEC BPK

Nabava merilca  je nujna za izvajanje analiz osnovnega parametra onesnaženosti.S širjenjem dejavnosti upravljanja malih ČN  obstoječi merilci ne zadoščajo potrebam.

9.VIDEO NADZOR

V upravni stavbi CČN je poleg računalniške tudi veliko laboratorijske opreme, ki razen ključavnic na vhodu v stavbo nima nikakršnega varovanja. Da bi zagotovili vsaj delno kontrolo je smiselno uvesti video nadzor nad vhodom na CČN ter v upravni stavbi. 

10. RAČUNALNIŠKO VODENJE

Potrebno je izvesti prenos podatkov iz procesa na nadzorni sistem ( dehidracija, predzgoščanje, plinska oprema, postaja za sprejem gošč ter prenos alarmov na SMS ).

Pripravila :

Anica Peternelj, univ.dipl.inž.












Direktor :











Evstahij Paljk,univ.dipl.ekon.
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