7.     OBRAZLOŽITEV PRORAČUNA OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO

        2006
7.1. UVOD

Minister za finance je na podlagi določbe 5. odstavka 11. člena Zakona o javnih financah izdal pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Ur. l. RS, št. 57/05, popr. 88/05). Nov pravilnik o programski klasifikaciji bo omogočil pripravo občinskih proračunov po programski klasifikaciji, kar bo omogočilo primerjavo občinskih proračunov med seboj in z državnim proračunom. Pravilnik je potrebno uporabiti pri pripravi sprememb proračunov oz. proračunov za leto 2005. Novi pravilnik razvršča izdatke občinskih proračunov na področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme in sicer na podlagi enotnih šifer in nazivov.

Glede na to, nas je Ministrstvo za finance dne 26.09.2005 prvič obvestilo o pravilniku o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov in aplikaciji za pripravo občinskega proračunu, nam v tem času ni uspelo narediti prevedbe iz dosedanje funkcionalne klasifikacije na programsko klasifikacijo. S podjetjem GRAD d..d. iz Ljubljane, čigar računovodske programe uporabljamo smo v kontaktu, da nam bo na podlagi pripravljenih šifrantov, omogočil pripravo proračuna po programski klasifikaciji v enem izmed njihovih programov. 
Glede na to, da je občina dolžna na podlagi 31. člena ZJF predložiti občinski proračun ministrstvu za finance v 30 dneh po njegovim sprejetju, in sicer pripravljenega v skladu s programsko klasifikacijo, bomo sprejeti proračun, ki je pripravljen po funkcionalni klasifikaciji pretvorili v programsko klasifikacijo in ga takega poslali ministrstvu. Zato gradivu proračuna prilagamo sklep, da občinski svet pooblasti župana, da sprejeti proračun pretvori v skladu s Pravilnikom o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov.

Proračun občine Ajdovščina za leto 2006 je sestavljen v skladu z 10. členom Zakona o javnih financah (Ur.l. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02, 56/02-ZJU in 110/02-ZDT-B) in ima tako štiri sestavne dele:

1. splošni del, ki ga sestavljajo bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb in račun financiranja. Splošni del je sestavljen po ekonomski klasifikaciji javnofinančnih prejemkov in izdatkov na nivoju štirimestnih kontov. Na strani prihodkov se v njem izkazujejo davčni in nedavčni prihodki, kapitalski prihodki, prejete donacije in transferni prihodki iz drugih blagajn javnega financiranja. Na strani odhodkov se izkazujejo vsi odhodki, ki zajemajo tekoče odhodke in transfere in investicijske odhodke in transfere. V računu finančnih terjatev in naložb se izkazujejo vsa prejeta sredstva od vrnjenih posojil, od prodaje kapitalskih vlog in vsa porabljena sredstva danih posojil ter porabljena sredstva za nakup kapitalskih naložb. V računu financiranja terjatev se izkazujejo odplačila dolgov in zadolževanje, ki je povezano s financiranjem presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v računu finančnih terjatev in naložb ter s financiranjem odplačil dolgov v računu financiranja.
V splošnem delu proračuna je prikazan celovit pregled nad celotnimi javnofinančnimi prihodki občine in njihovo porabo, kar pomeni da je to skupek finančnih načrtov vseh neposrednih proračunskih uporabnikov, občinske uprave in krajevnih skupnosti.

2. posebni del sestavljajo finančni načrti neposrednih proračunskih uporabnikov, občinske uprave in vseh šestindvajsetih krajevnih skupnosti. V finančnih načrtih so odhodki zajeti po področjih proračunske porabe iz odredbe o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov in po proračunskih postavkah razdeljenih do osemmestnih kontov.

3. načrt razvojnih programov prikazuje načrtovane investicije in državne pomoči za naslednja štiri leta, torej za obdobje od leta 2006 do leta 2009. Izdatki so prikazani po posameznih področjih in posameznih letih. Pri posamezni investiciji so po letih prikazani tudi viri financiranja.

4. obrazložitev splošnega in posebnega dela proračuna, načrta razvojnih programov, kadrovski načrta in načrt nabav in gradenj.  

V splošnem in posebnem delu proračuna so prikazani trije stolpci, ki zajemajo:

· realizacijo prejemkov in izdatkov za preteklo leto (leto 2004)
· oceno realizacije prejemkov in izdatkov za tekoče leto (leto 2005)
· načrt prejemkov in izdatkov za prihodnje leto (leto 2006).

Predmet sprejemanja na občinskem svetu je plan prejemkov in izdatkov za leto 2006.

7.2. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA
A. Bilanca prihodkov in odhodkov

Ministrstvo za finance je dne 29.07.2005 vsem občinam poslalo izhodišča za pripravo proračunov občin, skladno z 17. členom ZJF o temeljnih ekonomskih izhodiščih in predpostavkah za pripravo državnega proračuna za obdobje 2006-2010. Povprečna letna rast cen za leto 2006 je predvidena v višini 2.3%.
I. Prihodki

Skupni prihodki znašajo 3.254.460.228,66 sit, kar je za 11,33% več kot v letu 2005 in zajemajo vse prihodke občinske uprave in krajevnih skupnosti, ki se v proračun vključujejo na podlagi 19.c. in 19.č. člena Zakona o lokalni samoupravi. Zajeti so tudi vsi medsebojni prometi sredstev, torej vse tisto, kar občinska uprava nakaže krajevnim skupnostim in kar krajevne skupnosti nakažejo občinski upravi (tekoči in investicijski transferi drugim ravnem države).

Prihodke razdeljene na nivo šestmestnih kontov za upravo in za krajevne skupnosti skupaj izkazujemo v tabeli v nadaljevanju.

Obrazložitev prihodkov po posameznih proračunskih postavkah je naslednja:

· prihodki primerne porabe: prihodki primerne porabe so v proračun vključeni v zneskih iz Izračuna primerne porabe občin in zneskov finančne izravnave za leto 2005, indeksirani s indeksom 4,5%, kar pomeni, da za leto 2006 znaša primerna poraba na prebivalca 103.638 sit, kolikor je tudi določena v predlogu Zakona o izvrševanju proračuna RS za leti 2006 in 2007. Skupen znesek primerne porabe za leto 2006 znaša 1.990.338.000,00 sit. Ocenjeni lastni prihodki iz 21. in 22. člena Zakona o financiranju občin  znašajo 1.447.244.000,00 sit in finančna izravnava tako znaša 543.094.000,00 sit. 
· nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča-pravne osebe: pravnim osebam se je v letu 2005 obračunalo nadomestilo v skupni višini 93 milijonov, kar je več od načrtovanega. Presežek gre na račun obračuna nadomestila za nezazidana stavbna zemljišča (poslovna in mešana gradnja), ki so v lasti pravnih oseb (najverjetneje potencialnih investitorjev). Ker se nadomestilo pravnim osebam obračunava akontativno, bo kljub pozni izdaji odločb, v celoti realiziran sprva načrtovani prihodek (81 milijonov). Del prihodka (ki ni bil načrtovan) bo realiziran v naslednjem letu (prenos), za 2,3% pa se je zvišala tudi vrednost točke za obračun nadomestila. 

· nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča-fizične osebe: zaradi obsežnega ažuriranja podatkov so bile odločbe v letošnjem letu izdane konec novembra, plačilo pa je na odločbah predvideno šele v naslednjem letu. Tudi fizičnim osebam je bilo obračunano nadomestilo za nezazidana zemljišča (poslovna in mešana gradnja), vendar se je postavka povečala tudi na račun ažuriranja obstoječih podatkov (skupaj za 45 milijonov več kot je bilo načrtovano). Ker fizične osebe nadomestila ne plačujejo akontativno in ker plačilo nadomestila za leto 2005 zapade šele 2006 se bo precejšnji del v letu 2005 predvidenih prihodkov realiziral v letu 2006. 2,3% povečanje vrednosti točke bo v proračun prispevalo dodaten 1,5 milijon. 

· drugi davki na uporabo blaga in storitev: v letu 2006 planiramo, da bomo dobili 85 mio sit republiške takse iz naslova obremenjevanja voda, ter 43,2 mio sit iz naslova republiške takse za obremenjevanje okolja ter 21 mio sit iz sredstev KSD d.o.o. za kanalizacijo in vodovode.
· prihodki od obresti: prihodke od obresti občinske uprave planiramo v višini 9 mio sit, ker glede na to, da se bo izvrševanje večjih investicij pričelo v polovici leta, bomo imeli vse viške prostih sredstev vezane pri bankah. Tudi krajevne skupnosti planirajo prihodke iz naslova obresti od vezanih depozitov sredstev iz preteklih let, ki so predvsem namenska sredstva iz naslova samoprispevka in prostovoljnih prispevkov krajanov. 

· prihodki od premoženja: v finančnem načrtu so posebej prikazani prihodki od najemnin za avtobusno postajo, za poslovne prostore in za stanovanja. Vsi ti prostori so v upravljanju pri KSD, ter se planirajo po planu KSD d.o.o.. Prihodki od najemnin za avtobusno postajo so planirani v višini 2,4 mio sit, medtem ko je tekoče vzdrževanje na odhodkovni strani planirano v višini 4,1 mio sit, saj je vzdrževanje tega objekta povezano z visokimi stroški varovanja, tako da se razlika pokriva iz proračuna. Prihodki od najemnin za poslovne prostore v višini 10,55 mio sit se ujemajo z izdatki za tekoče in investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov ter z rezervnim skladom za poslovne prostore. Prihodki od najemnin za stanovanja v višini 41,9 mio sit pa se ujemajo z izdatki za investicijsko vzdrževanje in rezervnim skladom za stanovanja. 
· koncesijske dajatve: iz naslova koncesijskih dajatev od posebnih iger na srečo planiramo prihodke v višini 101 mio sit. Sredstva se v primerjavi z letom 2005 kljub spremenjenemu ključu delitve koncesijskih sredstev med občine na zaokroženem turističnem območju povečujejo, saj je bilo poslovanje družb v letu 2005 bistveno boljše od planiranega, v letu 2006 ni pričakovati padca sredstev iz tega naslova.
· denarne kazni za prekrške- Proračunski prihodki s področja nadzora mirujočega prometa (denarne kazni - redar)  so predvideni v višini 1.000.000 Sit. 

· prihodki od komunalnih prispevkov: V letu 2006 je pričakovati več investicij pri individualni stanovanjski gradnji, planirani prihodki z naslova komunalnih prispevkov so 45.000.000 sit za fizične osebe. Pričakovati je tudi več investicij pri gradnji poslovnih in večstanovanjskih objektov ter trgovskih centrov na območju občine in v obrtnih conah. Planirani prihodki z naslova komunalnih prispevkov so 60.000.000 sit za pravne osebe.

· prihodki od prodaje poslovnih objektov in prostorov: Občina Ajdovščina je lastnica poslovnih prostorov bivše lekarne, ter poslovnih prostorov v prvem nadstropju nad  bivšo trgovino Mana na Gregorčičevi 17 (bivša Tkanina). Prostori so prazni. Ocenjujemo, da bomo lekarno prodali za 35 mio, poslovne prostore nad trgovino pa za 44 mio sit.
· prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in prostorov: občinski svet je letos sprejel sklep o prodaji zasedenih stanovanj v primerih, ko bodo najemniki izrazili željo in soglasje za izvedbo prodaje. Ocenjujemo, da bo takih primerov pet do šest. S tega naslova predvidevamo prihodke v višini 50 mio sit.

· Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč: Občina Ajdovščina prodaja več kmetijskih oziroma gozdnih  zemljišč na območju vasi Brje, katerih lastnica je postala na podlagi dedovanja.  Vrednost nepremičnin je ocenjena na 1,5 mio SIT
· prihodki od prodaje stavbnih zemljišč: v letu 2006 predvidevamo prihodke od prodaje stavbnih zemljišč v višini 98 mio SIT. Prodaja v Gojačah (23,5 mio sit) je vezana na menjavo z družbo Marc,  o čemer je bil že sprejet sklep Občinskega sveta, prav tako je s prodajo zemljišča v ZN Pod letališčem, ki se prodaja po izklicni ceni 17 mio SIT. V območju Tal ima Občina Ajdovščina večjo površino zemljišč. Ocenjujemo, da bomo s prodajo dosegli prihodke v višini 53 mio SIT, s prodajo manjših zemljišč pa planiramo prihodke v višini 5 mio SIT.
· prejete donacije iz tujine za investicije: iz programa ISPA predvidevamo prihodke za plačilo situacij za izgradnjo kanalizacijskih kolektorjev v višini 36 mio SIT. 

· prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije: za izgradnjo večnamenske dvorane v Lokavcu bomo s strani Ministrstva za šolstvo in šport prejeli 8 mio sit ter za izgradnjo pomožnega nogometnega igrišča 10,05 mio sit. Za vzdrževanje gozdnih cest imamo sklenjene letne pogodbe z MKGP v višini cca 30% vrednosti celotnih sredstev za vzdrževanje gozdnih poti. Za osnovno šolo Šturje bomo prejeli sredstva Ministrstva za šolstvo in sicer v višini 36 mio sit, kar predstavlja do 30% vrednosti izvedenih del v letu 2006. 

· prejeta sredstva iz proračunov lokalnih skupnosti: planirana so sredstva iz naslova sofinanciranja Občine Vipava za ureditev ceste Dolenje-Tevče v višini 7,476 mio sit in sredstva iz naslova samoprispevka KS Lokavec v višini 50 mio sit, ki jih bo KS prenesla iz leta 2005 za izgradnjo športne dvorane v Lokavcu.

· OC Gojače: za izdelavo projektne ter investicijske dokumentacije za poslovno cono Gojače je Program PHARE prispeval 190.241,42 EUR-ov, od katerega je bil v letu 2005 v naprej nakazanih 142.681,06 EUR-ov, preostanek bo nakazan po zaključku projekta v letu 2006. Podobno je pri postavki Ministrstva za gospodarstvo, ki za isti projekt namenja skupaj 47.560,36 EUR-ov, od tega v letu 2005 35.670,27, preostanek pa v letu 2006. Sredstva nakazana v letu 2005 (nakazilo v naprej) se namensko prenašajo.

· Dopolnitev programa razvoja podeželja: za izdelavo dopolnitev programa razvoja podeželja za območje občin Ajdovščina, Vipava in Komen je MKGP v letu 2006 namenilo 1,5 mio sit, Občina Vipava in Komen prispevata skupaj 0,6 mio sit.

· RRA – cesta Dolenje: v letu 2005 je Občina Ajdovščina skupaj z Občino Vipava uspešno kandidirala na sredstva neposrednih regionalnih spodbud. Za izvedbo modernizacije ceste bo Agencija za regionalni razvoj zagotovila 24 mio sit, od katerih odpade na Občino Vipava 5 mio sit. Občina Vipava za svojo soudeležbo pri investiciji zagotavlja 7,5 mio sit.

· RRA – OC Pod letališčem: za investicijo izgradnje komunalne infrastrukture v obrtni coni Pod letališčem, Agencija za regionalni razvoj zagotavlja 17,5 mio sit. V okviru investicije bo zgrajena skupna komunalna infrastruktura cone ter dostopna pot. 

II. Odhodki

Skupni odhodki znašajo 3.690.877.012,15 sit in so zajeti po isti metodologiji kot to velja za prihodke. Obrazložitev posameznih postavk je napisana v poglavju obrazložitve posebnega dela proračuna po posameznih neposrednih proračunskih uporabnikih. 

Prihodki in odhodki so uravnoteženi. Odhodki se pokrivajo iz prihodkov tekočega leta, primanjkljaj  v bilanci prihodkov in odhodkov  znaša 436.416.783,49 sit, zmanjšanje sredstev na računih pa 439.636.783,49 sit in ga pokrivamo s ocenjenim planiranim prenosom prostih sredstev iz leta 2005, pri čemer iz izvrševanja finančnega načrta občinske uprave prenašamo 318.640.505,01 sit in iz vseh 26 krajevnih skupnosti 120.996.278,48 sit sredstev. 

V znesku prenosa občinske uprave prenašamo tudi namenska sredstva za projektno dokumentacijo za OC Gojače in sicer iz naslova Ministrstva za gospodarstvo v višini 11.414.000 sit in iz naslova PHARE 34.244 000 sit.
III. Proračunski presežek ali primanjkljaj 

V letu 2006 planiramo porabo vseh sredstev iz preteklih let in sredstev tekočega leta, tako da ne planiramo niti presežka, niti primanjkljaja.

B. Račun finančnih terjatev in naložb

V letu 2006 bo Občina Ajdovščina ustanovila Tehnološki park in inkubator Ajdovščina d.o.o. ter kot ustanoviteljica bo vložila osnovni vložek v skupni višini 2,1 mio sit.
C. Račun financiranja

V računu financiranja planiramo odhodke za odplačilo revalorizirane glavnice kredita Ekološko razvojnega  sklada Republike Slovenije za investicijo Vodovod gora. Kredit je bil najet leta 1998 z dobo vračanja 15 let. Obroki se plačujejo trimesečno na podlagi obračunov.  Za leto 2006 planiramo na tej postavki 1.120.000 sit sredstev.

7.3. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

7.3.1. Finančni načrt občinske uprave

01 JAVNA UPRAVA
· Plače in drugi izdatki zaposlenih in prispevki: planirani so zneski za plače, delovno uspešnost, prispevke, davek in premije dodatnega pokojninskega zavarovanja za 27 zaposlenih. Za občinsko upravo ter za vse proračunske uporabnike je bil pri izračunu plač upoštevan povprečni znesek veljavne izhodiščne plače v višini 55.454,00 sit, ter rast osnove za usklajevanje plač v javnem sektorju v višini 2,3%. Indeks povečanja glede na oceno realizacije za leto 2005  znaša 106,3. V letu 2006 se bodo vrnile štiri delavke, ki so bile v preteklem letu na porodniškem dopustu. Planiramo tudi sklenitev delovnega razmerja za enega pripravnika za dobo 10-ih mesecev.
· Izdatki za blago in storitve: pri planiranju se je upoštevala 2,3% rast glede na leto 2005, kar je predvidena povprečna letna rast cen iz Makroekonomskih okvirov razvoja Slovenije. Na postavki plačilo za delo po pogodbi planiramo plačila za oba podžupana v višini danih pooblastil. Postavko sofinanciranje informativnih medijev povečujemo za 19,5% in je zajeto sofinanciranje občinskega glasila, plačila objav na radiu Nova, TV Primorki,.. Postavko lokalne volitve planiramo v višini 11 mio sit.
· Nakup programske in računalniške opreme: v letu 2006 se postavka znižuje. Sredstva bodo namenjena rednemu posodabljanju programske in strojne opreme. Sredstva namenjena posodabljanju programske opreme bodo porabljena za nakup protivirusnih programov (obnova licenc) ter posodobitvi geo-informacijskih programov. 

· Redno delovanje krajevnih skupnosti: sredstva za redno delovanje KS vsebujejo stroške KS za pisarniški material, električno energijo, vodo ter ostale operativne stroške. Razdelitev sredstev je razvidna iz priložene tabele. 

Sredstva za vzdrževanje poti ter objektov KS so tudi razvidna iz priložene tabele. Sredstva so po KS razdeljena na podlagi  že v preteklih letih izdelanih kriterijev in sicer glede na število prebivalcev, dolžino javnih poti v KS ter površine objektov, ki so v upravljanju ali lasti KS. Skupno se vsa  sredstva za tekoče delovanje KS za leto 2006  povečujejo z indeksom predvidene rasti cen za leto 2006 t.j. 2,3 %. 

· Splošna proračunska  rezervacija: planirana je v višini 7 mio sit.
· Sredstva izločena v rezerve: za sklad obvezne rezerve v skladu z odlokom izločamo 5.000.000,00 sit sredstev.

· Občina Vipava-delitvena bilanca – skladno s pogodbo namenjamo 14 mio sit za odplačilo deleža občine Vipava po delitveni bilanci. 

· Adaptacija občinske stavbe - planirana je prenova obstoječe sejne sobe  in ureditev dveh pisarn ter manjše sejne sobe v nadstropju.

02 OBRAMBA

· Protipožarna preseka: nadaljevanje izvedbe izgradnje protipožarne preseke na območju Vrtovina. Investicija poteka ob sofinanciranju Zavoda za gozdove RS. Do konca leta 2005 je bilo skupaj izvedenih 3,5 km ceste. Koordinacijo izvedbe izvaja Zavod za gozdove iz Ajdovščine.

· Vodenje in organiziranost ZIR

Vzdrževanje opreme: Opraviti je potrebno redni servis opreme (agregati, čoln, vitla) redni servis, 

Spremljava in ogledi PCZ: Poveljnik CZ opravil letni ogled vseh aktivnih plazov v občini Ajdovščina, spremembe pa evidentira s pomočjo GPS opreme. S poveljnikom bo sklenjena podjemna pogodba. 

Geološki ogledi: V primeru sprožitve zemeljskih plazov ali drugih nesreč se opravi geološki ogled in poročilo. 

· Izobraževanje s področja ZIR: za prostovoljna gasilska društva bodo izvedena usposabljanja s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, dodatna usposabljanja s področja prve pomoči. Izvedba reševalne vaje po oceni PCZ (v letu 2005 izlitje nevarne snovi na Vogrščku).

· Izobraževanje za društva s področja ZIR: na podlagi vlog društev, s katerimi je podpisana pogodba o izvajanju nalog ZIR se bo sofinanciralo izvedbo izobraževanje (v letu 2005 jamarski reševalci) 

· Nakup opreme za zaščito in reševanje: opremilo se bo prikolico PP za masovne nesreče. V sodelovanju z NMP ZD Ajdovščina se jo bo opremilo s sanitetnim materialom, lopatastimi nosili, razsvetljavo, vakuumskimi opornicami in zložljivo ležalno mizo ter hidrantne omarice po KS in torbice za PP. Oprema bo nabavljena v soglasju s poveljnikom CZ.

· Nakup opreme za društva s področja ZIR: na podlagi analize Poveljnika CZ bo z društvi podpisana pogodba o sofinanciranju ter z odredbo nakazana namenska sredstva za nakup opreme.

03 JAVNI RED IN VARNOST

· Sredstva za delovanje društev s področja gasilstva: skladno s pogodbo se bo prostovoljnim gasilskim društvom (Ajdovščina, Col, Selo in Šmarje) nakazovalo sredstva za tekoče odhodke (zavarovanje operativnih gasilcev, vozil in opreme, stroški ogrevanja, vzdrževanje opreme, stroške goriv in maziv,…) po dvanajstinah.

· Sredstva za izobraževanje društev s področja gasilstva: izvajanje zdravniških pregledov za operativne gasilce ter zavarovanja pri ZZZS. Povračilo stroškov za opravljanje specialnosti za IDA ter drugih izobraževanj. Poplačilo refundacij delovnega časa za primere odsotnosti z dela v primeru usposabljanja oz. intervencij med delovnim časom.

· GRC Ajdovščina: sredstva za plače in prispevke se nakazuje po dvanajstinah. 3 mio sit pa je namenjenih za materialne stroške in nakup zaščitne opreme.

· Gasilstvo – društva: v skladu s predlogi PGD in soglasjem občinske uprave se bo s pogodbo društvom nakazalo sredstva za nabavo osebne in skupne reševalne opreme. Zaključuje se tudi investicija v nabavo gasilskega vozila GV-V1 za PGD Šmarje.

04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

042 KMETIJSTVO

· Vzdrževanje povezovalnih poti: sredstva bodo namenjena le naj-nujnejšim sanacijam. Sredstva se v primerjavi s preteklimi leti zmanjšujejo saj so skupni objekti in naprave na melioracijskih območjih prešli v upravljanje Kmetijstva Vipava, ki bo območja vzdrževal v skladu s svojim planom dela.

· Subvencioniranje obrestne mere za kmetijske kredite: v letu 2006 se predvideva javni razpis za subvencioniranje obrestne mere. Sredstva se povečujejo zaradi načrtovanega poplačila subvencije za obresti za kredite, ki so bili dodeljeni v letu 1999 in se trenutno plačujejo v četrtletno.

· Drugi programi v kmetijstvu; sredstva so namenjena pokritju posameznih veterinarskih storitev, stroškom zavetišča za živali, sofinanciranju delovanja različnih društev s področja kmetijstva. Sredstva se v letu 2006 bistveno znižujejo. V letu 2006 bo izvajanje posameznih programov v kmetijstvu; predvsem z društvenega področja, okrnjeno.

· Strokovne podlage namakanje: sredstva bodo namenjena izdelavi študije o namakanju, v kolikor bodo podani pozitivni momenti v zvezi z izvedbo večjih namakalnih sistemov. 

· Urejanje kmetijsko povezovalnih poti: namenja se le 3 mio sit. Sredstva se bodo usmerila v dokončanje ceste Kukanje Kamnje 

· Nepovratna sredstva: v skladu z načrti razvojnih programov ter iztekanju prehodnega obdobja se za neposredne ukrepe v kmetijstvu namenja 6 mio sit.

045 PROMET
· Tekoče vzdrževanje lokalnih cest: v proračunu smo letos razdelili postavko za vzdrževanje lokalnih cest na tekoče in investicijsko vzdrževanje. Tekoče vzdrževanje je v skladu s programom KSD (v prilogi).

· Tekoče vzdrževanje gozdnih cest: z predvidenimi sredstvi se bo izvedlo letno vzdrževanje gozdnih cest skladno z planom Zavoda za gozdove. Planirana sredstva smo povečali za indeks rasti cen.

· Varnost cestnega prometa: organizacija prireditve "Igrajmo se za varnost", izvedba vsakoletnih preventivnih akcij na osnovnih šolah za tretje in četrte razrede ter po predlogu PP in SPV.

· Zimska služba v KS: postavka za zimsko službo po KS se je v primerjavi z  lanskim  letom  povečala za indeks rasti cen. V kolikor bo zima hujša bo potreben rebalans.

· Batuje – industrijska cona: predvidena je asfaltacija ceste za obrtno cono Mlake v Batujah v dolžini 200m. Podjetja SIMP d.o.o., Zidarstvo in gostinstvo Dule s.p. in Prevozništvo Pečenko d.o.o. bodo prispevali 25% vrednosti, proračun občine pa  financira 75% investicije.

· Cesta proti izviru Hublja: V letu 2005 se je že pričela izvedba razširitve nepreglednega ovinka v dolžini cca 300 m na cesti k izviru Hublja. V sklopu investicije se bo izvedlo odkop brežine, prestavitev vodovoda in elektrovoda, razširitev cestišča z robniki, bankino ob cestišču in urejenim odvodnjavanjem. Del vrednosti investicije se bo financiral v  proračunu za leto 2006. 

· Cesta Cenc – Strmec: asfaltirano bo okrog 1100 m makadamske ceste od konca obstoječega asfalta  gledano od križišča ceste Col – Črni Vrh pri  Cencu proti vrhu Strmec.

· Ureditev odseka pri Bačarjih: v sklopu izvedbe obnove potoka, ceste in mostu v zaselku Bačarji zagotavljamo še 2 mio SIT. 

· Cesta Dolenje – Tevče: predvidena je celovita obnova ceste od križišča za Dolenje, preko zaselka Bačarji, križišča za Tevče ter do Tevč. V sklopu investicije bo izvedena preplastitev ceste z delno razširitvijo, izvedba odvodnjavanja z asfaltnimi muldami, vtoki in propusti. 

· Cesta na observatorij Otlica: predvidena je asfaltacija v dolžini cca 320 m. Cesta je v strmini in je trenutno v zelo slabem stanju, tako da je prevoz po nji zelo otežen, kar onemogoča normalen potek raziskovalnega dela. Celotna investicija bo vredna cca 4,0 mio SIT, Občina Ajdovščina bo prispevala 2,3 mio SIT. 

· Prometna ureditev Lokavec: za ureditev pločnika na cesti Ajdovščina – Predmeja v okolici novozgrajene dvorane v Lokavcu namenjamo 1 mio sit. 

· Ureditev avtobusnih postajališč: na občinskih cestah se predvideva označitev 8-9 avtobusnih postajališč na vozišču ceste in postavitev ustrezne prometne signalizacije in označb. Predlog bo pripravil avtobusni prevoznik, potrdil pa ga bo občinski inšpektor in policija.

· Pločnik Črniče: glede na dejstvo, da je v proračunu DRSC za leto 2006 vključena preplastitev ceste skozi Črniče, namenjamo 5 mio sit za izvedbo pločnika skozi vas. 

· Cesta Majarija – Mala Gora: asfaltiran bodo makadamski  odsek občinske ceste od Kovka proti Zadlogu in sicer od spomenika pri  Majeriji do Jakuša.  

· Ceste-signalizacija: postavitev prometne signalizacije v mestu Ajdovščina in po krajevnih skupnostih. Postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina (faza 2).

· Označevanje obrtnih con: postavitev usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina (faza 2).

· Umirjanje prometa: po analizi predlogov KS in občinske uprave, ki jih bo opravila PP Ajdovščina in obravnavi na seji SPV se bo postavilo naprave za umirjanje prometa.

· Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest – ta proračunska postavka je namenjena investicijskim izboljšavam v sklopu vzdrževalnih del na lokalnih cestah – izvedba novih asfaltiranih površin, podpornih zidov ipd. 

· Ceste - pločniki: sredstva  v višini 5 mio Sit so predvidena za uveljavljanje predkupne pravice nakupa zelenic, prehoda, podhoda in deloma parkirišča ob blagovnici Mercator na Lavričem trgu v Ajdovščini ter za odškodnine lastnikom za manjše površine zemljišč, preko katerih že poteka.

· Projekti – ureditev prehodov za pešce: skladno z zahtevo upravljavca državnih cest je potrebno za izvedbo prehodov za pešce pri UE Ajdovščina in v vasi Cesta ter za legalizacijo brvi za pešce čez potok Šumljak v Logu pripraviti projektno dokumentacijo na nivoju PZI ter pridobiti njihovo soglasje.

047 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI
· Promocija občine:  prireditve: postavka se povečuje za 1 mio sit. Povečana sredstva predstavljajo prenesena sredstva iz leta 2005, ki so bila v letu 2005 namenjena organizaciji silvestrovanja. Preostala sredstva bodo podobno kot v letu 2005 z javnim razpisom razdeljena za posamezne promocijske aktivnosti ter javne prireditve (Ajdovščina v maju, silvestorvanje 2006 ipd).

· Promocija – publikacije, brošure, oglaševanje: V letu 2006 načrtujemo podobno kot v letu 2005 izdati 2 promocijski brošuri (Hubelj ter Castra). Načrtuje se ponatis obstoječih zgibank, izpeljavo oglaševalskih akcij v priložnostnih tiskanih medijih (Next Exit, Slovenia Times, Alpen Adria, Info-karta, Pirs ipd.), ter prevedbo spletnih strani TIC-a (Ang in Ita). V okviru turističnio informativne dejavnosti se dodatna sredstva namenja organizaciji Vertovčevega pohoda 0,8 MIO SIT, za dokončanje zemljevida kolesarskih poti 0,3 MIO SIT, za ureditev turističnih in učnih poti pa 1,3MIO SIT (kolesarske poti, pot okrog Castre, pot ob Hublju, ipd). 

· Učna pot: za nujna vzdrževalna dela na naravoslovni učni poti namenjamo 0,8 mio sit. 

048 OSTALE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI
· Tekoče vzdrževanje – javna snaga, ulice, trgi, parki in zelenice, javna razsvetljava: v letu 2006 namenjamo sredstva za vzdrževanje javnih površin v enakem obsegu kot v letu 2005, podrobnejša specifikacija KSD je priložena. V letu 2006 se za največji indeks rasti povečuje sredstva namenjena novoletni okrasitvi zaradi nabave novih svetlobnih novoletnih okraskov. 
· Poslovni prostori – vzdrževanje: specifikacija  del je v prilogi (plan KSD).  Letos smo razdelili postavko tudi na stroške upravljanja, ki znašajo 0,3% od točkovne vrednost  poslovnih prostorov in stroške gospodarjenja. 

· Programi mrežne razvojne agencije: v okviru mrežne razvojne agencije se bodo nadaljevali obstoječi programi. Pripravi regijske prostorske zasnove se namenja 1,8 mio sit, pripravi strategije regijskega ravnanja z odpadki 0,6 mio sit, nadaljujemo tudi z štipendijsko shemo v višini 0,9 mio sit, na novo se dodaja sredstva za program inprime, ki ga v letu 2005 nismo sofinancirali v višini 0,8 mio sit. Dodaja se tudi sredstva za delovanje mreže, saj bo potrebno v skladu z novim modelom določanja višine financiranja delovanja mrežne agencije (v ključu je upoštevana višina pridobljenih sredstev z naslova regije) del sredstev nameniti tudi za delovanje mrežne razvojen agencije.

· Priprava energetskih zasnov občine: za izdelavo zasnov ter zagotavljanje sredstev pri prijavi na razpis Ministrstva za okolje namenjamo 3 mio sit. Energetske zasnove bomo izdelali v letu 2006 saj bodo le te predpogoj za učinkoviti načrtovanje energetskih ukrepov, prav tako pa bodo potrebne za črpanje sredstev z naslova učinkovite izrabe energije oziroma z naslova izkoriščanja obnovljivih virov energije.

· Dopolnitev razvojnega programa podeželja: v letu 2006 se nadaljuje projekt dopolnitve razvojnega programa podeželja. Program se bo dopolnil in na ta način uskladil z vsebinami potrebnimi za črpanje sredstev programa Leader.

· Subvencioniranje obrestne mere podjetnikom: ukrep subvencioniranja obrestne mere podjetnikov je bil v letu 2005 izpeljan učinkovito. V letu 2006 se sredstva za ta namen višajo na 15 MIO SIT. V letu 2006 je pričakovati povečano povpraševanje po kreditih za namene nakupa zemljišč ter za namen izgradnje poslovnih objektov, saj se bodo v letu 2006 pričele sproščati nove komunalno opremljene zazidljive površine (Pod letališčem, Gojače,..)

· Subvencioniranje najemnine novim podjetjem: eden izmed predlaganih ukrepov za gospodarski razvoj občine je bil tudi ukrep subvencioniranja najemnin. Za izvedbo ukrepa bo v prvi polovici leta pripravljen pravilnik ter oblikovana bo shema državnih pomoči. Poslovne površine, ki jih Občina v navezavi s Tehnološkim parkom in inkubatorjem načrtuje subvencionirati (najemnino) bodo zagotovljena v okviru prostih površin po posameznih podjetjih Lipa, Tekstina, ..)

· Pomoč inovatorjem bo potekala v skladu s potrjeno shemo državnih pomoči. Glede na to, da sredstva za ta namen v letu 2005 niso bila porabljena v prvotno začrtanem obsegu (2 MIOSIT), se bo potrebno v letu 2006 dodatno potruditi ter ustrezno spodbuditi potencialne inovatorje k izdelavi in prijavi inovacij.

· Programi Razvojne agencije Rod: za izvajanje programov Razvojne agencije Rod se namenja 9 MIO SIT. Sredstva bodo usmerjena predvsem v spodbujanje podjetništva.

· OC Črniče: skladno z projektno dokumentacijo ter pridobljenim gradbenim dovoljenjem  bo urejen priključek na magistralno cesto ter dokončana asfaltirana servisna cesta skozi obrtno cono Črniče.

· Urejanje pokopališča Ajdovščina: planirana je ureditev mrliške vežice in sicer dozidava objekta za potrebe skladiščenja orodja ter ureditev pomožnih prostorov in fasade v višini 10 mio sit. Za projektno dokumentacijo pa je planiranih 1,5 mio sit. 

· JR Goriška cesta: zaradi problematike slabe osvetlitve prehodov za pešce Goriške ceste smo v letu 2005 izvedli meritve osvetljenosti, ki je pokazala, da so obstoječe dotrajane in nudijo le 30 % izkoristka. Zato planiramo zamenjavo svetilk od glavnega križišča do križišča pri novi avtobusni postaji ter dodatno postavitev svetlobnega biča na prehodu za pešce pri mesnici MIP. 

· Odstavni pas Dolga Poljana: Za izvedbo odstavnega pasu na magistralni cesti Vipava –Ajdovščina je v zaključni fazi priprava projektne dokumentacije. Ker DRSC tega pasu  nima v svojih 4 letnih planih in ker je nujno potreben čimprejšnje izvedbe, smo projekt uvrstili v proračun občine  Ajdovščina. 

· Logistični center – komunalna ureditev: predvidena je izvedba komunalne infrastrukture vključno z izvedbo ceste za potrebe objektov na območju letališča, ki bo namenjen logističnemu centru. Le-ta se bo navezovala na obrtno cono pod letališčem.  

· Skunčarjevo korito: Obnovo t.i. Skunčarjevega vodnjaka v Podkraju  izvaja KS Podkraj. V letu 2005 smo uspešno kandidirali na javnem razpisu podjetja Helios za obnovo vaških vodnjakov. Obnova se je že zaključila, vendar bomo sredstva s strani Heliosa pridobili šele po otvoritvi obnove vodnjaka, kar naj bi Občina Ajdovščina skupno s KS Podkraj ter podjetjem Helios izvedla  v letu 2006. 

· Komunalna ureditev Gaberje: za izvedbo mostu čez potok Gaberšček je planiranih 5 mio sit ter plačilo 50% projektne dokumentacije v višini 0,8 mio sit. Z izvedbo mostu bo omogočen dostop do parcel in skladno z že sprejeto dispozicijo pozidave nadaljnja gradnja stanovanjskih hiš in komunalna oprema, ki pa jo bodo izvedli lastniki parcel sami.

· Cesta OC – izvoz Selo: za najnujnejša dela –cesto v makadamski izvedbi  namenjamo 3 mio sit. S tem bo omogočen dostop do parcel podjetnikom, ki imajo interes čim prej pričeti z gradnjo proizvodnih objektov. 

· Pokopališča po vaseh: 1 mio Sit je predviden za nakup zemljišča ob pokopališču v Skriljah, 1 mio pa za nakup zemljišča ob pokopališču v Črničah. V obeh primerih gre za ureditev parkirišč.

· OC Mirce: finančna sredstva v višini 2 mio so namenjena nakupu zemljišča za povezovalno cesto znotraj cone 

· OC Pod letališčem: v tem primeru gre za realizacijo sklepa Občinskega sveta iz letošnjega leta o zamenjavi zemljišč z družbo Marc.

· Nakupi zemljišč v OC: sredstva v višini 63 mio so namenjena nakupu zemljišč po obrtnih conah, predvsem tam, kjer je lastništvo razpršeno oz. razdrobljeno. To otežuje nakup in s tem  odvrača potencialne  investitorje. Občina Ajdovščina namerava  z nakupom združevati posamezna manjša lastništva in tako olajšati bodočim investitorjem pridobitev potrebnih zemljišč.

· OC Gojače: sredstva v višini 10 mio Sit so namenjena za nakup zemljišč potrebnih za izvedbo  ceste.  

· OC Tale: v tem primeru gre za realizacijo sklepa Občinskega sveta iz letošnjega leta o zamenjavi zemljišč z družbo Marc.

· OC Servisna cona: 5 mio Sit je predvidenih za nakup zemljišča za cesto znotraj cone. Cesta v makadamski izvedbi že obstoja (od A.B.C. do Avto Batič), vendar lastništvo še ni urejeno.
· Načrti OC Gojače: za območje poslovne cone Gojače bodo v skladu s projektom, na podlagi katerega smo pridobili sredstva programa Phare ter Ministrstva za gospodarstvo bodo izdelani PGD in PZI projekti za izgradnjo komunalne infrastrukture, izdelan bo investicijski program, prav tako pa bomo pripravili strategijo promocij in trženja poslovne cone. Do konca leta 2006 bomo poizkusili pridobiti tudi gradbeno dovoljenje in tako investicijo v izgradnjo komunalne infrastrukture poslovne cone Gojače pripraviti za prijavo na sredstva kohezijskih skladov v letu 2007.

· Lavričeva ulica: V izdelavi je projektna dokumentacija PGD-PZI za ureditev Lavričeve ulice in sicer  del, ki je v makadamu od križišča z Grivško potjo. Predvidevamo ureditev celotne komunalne infrastrukture vključno z javno razsvetljavo.

· OC Mirce. Na nivoju PGD-PZI bo pripravljena projektna dokumentacija za 2. fazo komunalnega  opremljanja obrtne cone Mirce. Gre za območje,  omejeno z obvoznico Ajdovščina na jugu in zahodu, železnico na severu ter obstoječo pozidavo na vzhodu. Pred dokončno izdelavo projektne dokumentacije pa bo potrebno pridobili zemljišča, ki so že dalj časa predmet zapuščinske razprave. V kolikor  zemljišč ne bo možno odkupiti, bomo morali izdelati lokacijski načrt in pričeti s postopkom razlastitve.  

· Dom krajanov Žapuže. KS Žapuže je že izdelala idejne zasnove za novogradnjo doma krajanov. Potrebna je izdelava projektov PGD, PZI, vendar bomo pred naročilom projektov uskladili vire financiranja in obseg investicije ter predlagali DIIP v sprejem na občinskem svetu. 

· Investicijski transferi KS: v letu 2006 je za investicije v KS planirano 82,5 MIO SIT. Sredstva so usklajena z NRP, izjemoma se za KS Lokavec (5 MIO) ter KS Ustje (4,5 MIO), ki se prenašajo iz leta 2005. KS Lokavec je v letu 2005 imela v planu razširitev poti v Palkovše.  Geodetski postopki so bili zaključeni šele konec leta 2005 in prav zaradi tega  same razširitve letos ni bilo moč izvesti. KS Ustje je imela v letu 2005 planirano izvedbo razširitve pokopališča ter izgradnjo mrliške vežice, vendar se zaradi še vedno neusklajenih projektov (predvsem obsega in vrednosti) investicija ni pričela izvajati. Zato smo ta sredstva izjemoma prenesli v leto 2006. Ostala sredstva so razdeljena na podlagi že izdelanih NRP – nekatere KS so spremenile le vrsto investicije vendar v okviru planiranih sredstev. Razdelitev sredstev ter vrste investicij po posamičnih KS je razvidna iz priložene tabele. 

· Zavod za šport – kamp Police- planirana je ureditev pomožnih prostorov za potrebe kampa in pomožnega nogometnega igrišča v višini 3 mio sit.  

05 VARSTVO OKOLJA

051 ZBIRANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI
· Čistilne akcije: se bodo izvajale na način, da vaščani sami očistijo območje, Občina Ajdovščina pa pokriva stroške odvoza. Planirana so sredstva v višini 700.000 Sit.
· Odvoz odsluženih avtomobilov: Odvoz odsluženih avtomobilov, ki se nahajajo na javnih površinah, lastnika pa ni mogoče ugotoviti. Odvoz opravi pooblaščeno podjetje na osnovi obvestila Občinske uprave v višini 400.000 Sit.

· Vlaganje v komunalno infrastrukturo: zaradi bližine deponije in sklenjenega dogovora se bo vsem KS, ki so v bližini objekta – Budanje, Dolga Poljana, Ustje, Žapuže namenilo 8 MIO SIT. Sredstva se bodo delila v deležih skladno s podpisanim sporazumom med vsemi KS. Sklep o določitvi te postavke je v prilogi proračuna.

· Sanacija deponije: v letošnjem letu namenjamo sredstva neporabljene takse za obremenjevanje okolja iz leta 2005 sit in takso za leto 2006 v višini 80,7 mio sit. Podrobnejša obrazložitev je v prilogi (plan KSD). 
· Ekološki otoki: za ureditev ekoloških otokov namenjamo 800.000 sit za nakup zemljišč ter 3 mio sit za izvedbo predvidoma 5 ekoloških otokov. 
052 RAVNANJE Z ODPADNO VODO
· Ureditev služnosti kanalizacija: Postavka je predvidena za plačevanje odškodnin za potek kanalizacije po zemljiščih, ki niso last Občine Ajdovščina in sicer v vaseh Podkraj, Dolga Poljana in Budanje. Postavka je bila predvidena že v prejšnjem letu, vendar se pogodbe niso še sklenile v celoti. 
V letu 2006 se pričakujejo razpisi ministrstva za okolje in  prostor za sredstva strukturnih skladov.  Zato bomo z izvedbo javnih razpisov počakali na informacije glede objave razpisov. V kolikor se bo pokazala možnost, da bi lahko kandidirali z investicijami iz naslova ravnanja z odpadno vodo, se bodo terminski plani izvedbe podredili zahtevam iz razpisov ter bo potrebno z rebalansom proračuna sredstva iz inv. transferov prenesli na novogradnje. 
· Kanalizacija ISPA – izvajalcu bodo plačana končna situacija ter 10% zadržanih sredstev. S tem bo štiriletni  projekt po investicijskem programu Zaščita vodozbirnega območja Trnovsko Banjške planote v celoti zaključen.

· Projektna dokumentacija - v pripravi je projektna dokumentacija PGD, PZI za Kanalizacijo Lokavec ter čistilno napravo Velike Žablje,  dodatno bomo naročili projekte za ureditev kanalizacije za vasi Ustje ter Žapuže.

· Kanalizacija Budanje, D. Poljana: pričeli bomo z izvedbo sekundarnih kolektorjev za Budanje ter Dolgo Poljano. Dinamika ter obseg del bosta znana po pridobitvi ponudb in bosta prilagojeni razpoložljivim sredstvom, ki so predvidena iz naslova takse za obremenjevanje voda in amortizacije. Zaradi prihranka DDV bo investicije v kanalizacijo izvajala KSD. 

· Kanalizacija Podkraj: Prioritetno bomo v letu 2006 pričeli z izvedbo čistilne naprave ter primarnega kolektorja do vasi. Za kanalizacijo so že izdelani projekti PGD, PZI, potrebno bo urediti še služnostne pogodbe in pridobiti gradbeno dovoljenje. Ker investicija ni bila uvrščena za sofinanciranje iz kohezijskih  skladov,  bo potrebno za izvedbo zagotoviti druge vire. 

053 OSTALE DEJAVNOSTI
· Sanacija plazenja – V tem proračunskem letu planiramo izvedbo sanacije plazu na cesti pred vasjo Gaberje. Plaz je že pred leti delno poškodoval cesto, tako da je promet po njej v tem delu otežen. Predhodno bo potrebno izvesti geološke raziskave in projektno dokumentacijo, iz katere bo tudi razvidna velikost in vrednost izvedbe sanacije plazu. 

06 STANOVANJSKA DEJAVNOST

061 STANOVANJSKA DEJAVNOST
· Tekoče vzdrževanje stanovanj: skladno z določbami stanovanjskega zakona se poraba sredstev najemnin za stanovanja prikazuje po namenih: za upravljanje večstanovanjskih stavb in gospodarjenje z občinskimi stanovanji, za rezervni sklad in za stroške investicijskega vzdrževanja. Rezervi sklad, ki je namenjen vzdrževanju skupnih prostorov v večstanovanjski stavbi, se po zakonu oblikuje za vsako stanovanjsko stavbo posebej. Izjema so le občine in stanovanjski skladi, ki lahko oblikujejo skupni rezervni sklad za vsa stanovanja v njihovi lasti. KSD Ajdovščina opravlja za večino lastnikov najemnih stanovanj v občini  naloge lastnikov in tudi naloge upravnika večstanovanjskih stavb. Z manjšim delom stanovanj upravlja  Ribnik d.o.o., kjer ima tudi občina nekaj stanovanj. Skupna sredstva namenjena tekočemu in investicijskemu vzdrževanju stanovanj znašajo 40.000.000 sit, kolikor so ocenjeni prihodki od najemnin v letu 2006.

· Subvencioniranje stanarin: sredstva se povečujejo za 11,9 %. Število upravičencev se povečuje, konec letošnjega leta je do subvencije upravičeno 45 občanov. S predvidenim povišanjem najemnin in predvideno spremembo stanovanjskega zakona, ki naj bi znižala cenzus za pridobitev subvencije, se pričakuje dodatno povečanje upravičencev. 

· Regresiranje obrestne mere za stan. kredite: za regresiranje obrestne mere za stanovanjske kredite se v letu 2006 ohranja enako višino sredstev kot v letu 2005, to je 17.000.000 sit. 

· Komunalna ureditev ZN Grivče: v letu 2006 bo izvedena 2. faza zazidalnega načrta ZN Grivče 2. Obseg bo prilagojen sprejetim obveznostim občine iz naslova že podpisanih pogodb o poplačilu komunalnega prispevka investitorjev stanovanjskih objektov, ki so že v gradnji.

· Gradnja stanovanj: v kolikor bomo realizirali prodajo občinskih stanovanj, bomo sredstva namenili za pridobitev novih stanovanj. Planiramo obnovo objekta stare šole v Črničah, katerega bi ponovno prijavili na sofinanciranje iz sredstev Stanovanjskega sklada. 

062 PROSTORSKO NAČRTOVANJE IN RAZVOJ
· Evidenca lastništva in zemljiškoknjižne ureditve: planirana so sredstva za evidence lastnikov in zemljiško knjižne ureditve v višini 2.000.000 Sit
· Izdelava katastra: na podlagi javnega razpisa in sofinanciranja RS bo Občina Ajdovščina v letu 2005 sklenila dvoletno pogodbo o sofinanciranju novih izmer za izbrano naselje, v prihodnjem letu so predvidena sredstva v višini 4.000.000 Sit.

· Izmere območij: predvidena sredstva za geodetske izmere območij so 1.500.000 Sit.

· Celovita presoja vplivov na okolje za izdelavo strategije prostorskega razvoja občine: po zakonu o varstvu okolja ZVO-1 je okoljsko poročilo dokument, s katerim se opredelijo, opišejo in ovrednotijo pomembni vplivi izvedbe planskih aktov na okolje, ohranjanje narave, varstvo človekovega zdravja in kulturne dediščine ter možne alternative, ki upoštevajo okoljske cilje in značilnosti območja, na katerega se plan nanaša. okoljsko poročilo mora namreč vsebovati informacije, potrebne za uradni postopek presoje vplivov na okolje.

· Celovita presoja vplivov na okolje za izdelavo prostorskega reda občine: po zakonu o varstvu okolja ZVO-1 je okoljsko poročilo dokument, s katerim se opredelijo, opišejo in ovrednotijo pomembni vplivi izvedbe planskih aktov na okolje, ohranjanje narave, varstvo človekovega zdravja in kulturne dediščine ter možne alternative, ki upoštevajo okoljske cilje in značilnosti območja, na katerega se plan nanaša. okoljsko poročilo mora namreč vsebovati informacije, potrebne za uradni postopek presoje vplivov na okolje.

· Izdelava strategije prostorskega razvoja občine - strategija prostorskega razvoja občine določa zlasti: izhodišča in cilje prostorskega razvoja občine, zasnovo razmestitve dejavnosti v prostoru s prioritetami in usmeritvami za dosego ciljev prostorskega razvoja občine.

a.) Zasnovo posameznih sistemov lokalnega pomena:

· zasnova poselitve vključno z zasnovami rabe urbanih površin, prenove obstoječega stavbnega fonda ter sanacije degradiranih urbanih območij

· zasnovo komunalne infrastrukture

· zasnovo krajine s prikazom kmetijskih in gozdnih zemljišč

· vodnih virov in vodnogospodarskih sistemov

· območij rudnin

· naravnih in kulturnih vrednot kot tudi naravnih in ogroženih območij)

b.) Zasnovo razvoja in urejanja naselij (urbanistične zasnove),

c.) Zasnova razvoja in urejanja krajinskih območij (krajinske zasnove),

d.) Ukrepe za izvajanje strategije prostorskega razvoja občine.

Predvidena so sredstva v višini 10.000.000 Sit v letih 2006 in 2007 za izdelavo Strategije prostorskega razvoja občine, od katerih je v prihodnjem letu planiranih 6.000.000 Sit.

Podrobnejša vsebina, oblika in način priprave strategije prostorskega razvoja občine  ter vrste njenih strokovnih podlag je določil minister, pristojen za prostor, s Pravilnikom o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja občine ter vrstah njenih strokovnih podlag  (Uradni list RS, št. 17/04; v nadaljevanju Pravilnik o SPRO).

Prostorski red Slovenije (Ur. list RS št. 122/2004; v nadaljevanju: Pravilnik o PRS) v 9. členu določa obvezne strokovne podlage za izdelavo prostorskih aktov, ki so:

· analiza stanja in teženj v prostoru

· analiza razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru

· študija ranljivosti prostora

· druge strokovne podlage

· Analiza stanja in teženj v prostoru - Analiza stanja in teženj v prostoru predstavlja izhodišče za opredelitev osnovnih ciljev prostorskega razvoja občine ter potrebnih strokovnih podlag, ki jih je potrebno določiti s programom priprave. 

Analiza stanja in teženj v prostoru  v skladu z 10. členom Pravilnika o PRS obsega:

1. opis naravnih in ustvarjenih sestavin prostora;

2. oceno dosedanjega razvoja v prostoru, položaj in vlogo obravnavanega območja v širšem prostoru;

3. pravno stanje iz predpisov, ki določajo ureditve, ukrepe in omejitve v prostoru;

4. analizo trga zemljišč;

5. prikaz ključnih problemov in razvojnih teženj v prostoru.

Analiza stanja in teženj v prostoru je izhodišče za pripravo analize razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru in za študijo ranljivosti prostora. Analiza stanja in teženj se izdela kot podlaga za pripravo ocene stanja, ki je ena od temeljnih vsebin programa priprave vsakega prostorskega akta.

· Analiza razvojnih možnosti za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru - Z analizo razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru se ugotavlja privlačnost prostora, dela prostora ali njegove sestavine, ki je neposredno povezana z razvojem določene dejavnosti ali načrtovanjem prostorske ureditve.

Analiza razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru  v skladu z 11. členom Uredbe o PRS mora vsebovati:

· cilje prostorskega razvoja;

· analize, iz katerih so razvidne različne možnosti prostorskega razvoja z vidika gospodarskih, kulturnih in socialnih koristi;

· merila za ugotavljanje privlačnosti prostora za razvoj dejavnosti oziroma za bodočo namensko rabo prostora, ki temelji na vrednotenju ustreznosti zemljišča, zlasti z vidika dostopnosti, opremljenosti in družbene strukture območja.

· Študija ranljivosti - S študijo ranljivosti prostora se ugotavlja ranljivost prostora, dela prostora ali njegove sestavine, ki je neposredno povezana z razvojem določene dejavnosti ali načrtovanjem prostorske ureditve. Obseg ali stopnja ranljivosti prostora se določi s presojo količinske in kakovostne spremembe prostora na podlagi analize stanja in teženj v prostoru.

Študija ranljivosti prostora v skladu z 12. členom Uredbe o PRS mora vsebovati:

Študija ranljivosti prostora mora vsebovati:

· opredelitev načrtovanih prostorskih ureditev ter z njimi povezanih opravil, ki se pojavijo zaradi načrtovanja, izvedbe, delovanja in vzdrževanja ter razgradnje prostorske ureditve;

· opredelitev in vrednostno analizo posrednih in neposrednih vplivov posameznih prostorskih ureditev na naravne in ustvarjene sestavine prostora zlasti na kakovostne prostorske strukture.

· Prostorski red občine - Izdelava Prostorskega reda občine določa območja namenske rabe prostora, merila in pogoje za urejanje prostora, členitev območja občine na prostorske in funkcionalne enote, za katere bodo izdelani prostorski akti in merila ter pogoji za varovanje prostora in ukrepe za izvajanje prostorskega reda.

Na območjih, na katerih je v strategiji prostorskega razvoja občine predvidena izdelava urbanističnih in krajinskih zasnov oziroma lokacijskih načrtov (vendar ti še niso izdelani), se pri določanju območij namenske rabe prostora, členitvi območij na prostorske in funkcionalne enote, določitvi meril in pogojev za urejanje prostora ter določitvi ukrepov za izvajanje prostorskega reda, upoštevajo usmeritve in izhodišča iz strategije prostorskega razvoja občine. Prostorski red občine je podlaga za pripravo občinskih lokacijskih načrtov ter določa lokacijske pogoje za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja po zakonu, ki ureja graditev objektov na območjih, ki se urejajo z lokacijskimi načrti.

Predvidena so sredstva v višini 10.000.000 Sit v letih 2006 in 2007za izdelavo Prostorskega reda občine, od katerih je v prihodnjem letu planiranih 6.000.000 Sit.

· Dispozicije pozidave - V začetku prihodnjega leta bo občina pristopila k izdelavi oz. sofinancirala izdelavo dispozicij pozidave za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč v partnerstvu s potencialnimi investitorji na tem območju. Predvidena so sredstva v višini 1.000.000 Sit. Sredstva so namenjena dispoziciji pozidave za logistični center Ajdovščina in večjim območjem nezazidanih stavbnih zemljišč. 

· Evidenca NUSZ in nezazidana stavbna zemljišča: Predvideno je nadaljevanje aktivnosti za zbiranje in obdelovanje podatkov o nezazidanih zemljiščih, na katerih je predvidena stanovanjska gradnja.

· Urbanistične zasnove Izdelavo urbanističnih zasnov - Strategija prostorskega razvoja občine je v skladu z ZUreP-1 strateški prostorski akt, s katerim občina na konceptualnem nivoju določa bodoči prostorski razvoj občine. Z njo bodo nadomeščene dolgoročne usmeritve iz dosedanjih prostorskih sestavin dolgoročnih planov občin, ki so se nanašale pretežno na dolgoročno zasnovo organizacije dejavnosti v prostoru in na zasnovo namenske rabe prostora ter na urbanistične in krajinske zasnove. Sredstva so namenjena: dopolnitvi UZ za mesto Ajdovščina, urbanističnim zasnovam za večja centralna naselja in krajinskih zasnov.

Predvidena so sredstva v višini 6.000.000 Sit v letu 2006 za izdelavo urbanističnih in krajinskih zasnov kot obvezne sestavine Strategije prostorskega razvoja občine.

063 OSKRBA Z VODO
· Ureditev služnosti vodovodi - Odškodnine so predvidene za služnosti vodovoda, ki bo potekal po zemljiščih, ki niso last občine in sicer v okviru investicije izgradnje glavne linije vodovoda od Lokavca do Zalošč (projekt, ki ga občina vodi v sodelovanju s Mestno občino Nova Gorica).  

· Stroški kontrole pitne vode in vzpostavitev notranjega nadzora nad vaškimi vodovodi –  V letu 2006 bomo primorani vzpostaviti sistem upravljanja ter nadzora nad kvaliteto pitne vode vaških vodovodov, skladno z veljavnim pravilnikom. Z posamezniki smo že opravili prvi sestanek in sprejeli določene sklepe. Ker je to obsežna problematika in ker je po zakonodaji lokalna skupnost dolžna skrbeti za kvaliteto pitne vode, bo potrebno v letu 2006 intenzivno sodelovati s krajani na tem področju.  

· Prijava na sredstva kohezijskega sklada –  V pripravi je celotna dokumentacija za prijavo na sredstva kohezijskega sklada, ki jo bo v našem imenu vložilo Ministrstvo za okolje in prostor. Poleg same prijave je v izdelavi Dokument identifikacije investicijskega projekta, Študija izvedljivosti, Predinvesticijska  zasnova, Poročilo o vplivih na okolje  ter osnovna projektna dokumentacija. Dodatno  bo potrebno pripraviti projektno dokumentacijo na nivoju PZI.

· ČN pitne vode na izviru Hubelj: sredstva v višini 2,8 mio SIT so planirana zaradi realizacije že dogovorjenega nakupa zemljišča za potrebe čistilne naprave  pitne vode na izviru Hublja

· Pod Školom: 5,8 mio Sit je predvidenih za plačilo dodatnega zemljišča ob nogometnem igrišču, ki je bilo potrebno zaradi prestavitve vodotoka. 

07 ZDRAVSTVO
· Sredstva za prispevek za zdravstveno zavarovanje občanov so planirana na osnovi povprečnega števila zavarovanih oseb v letu 2005, ki jih je bilo 425, nekoliko več kot v letu 2004, in povečanja mesečnega prispevka. Planirana sredstva so večja  za 4,6 % od ocenjene realizacije v letošnjem letu.

· Sofinanciranje reševalne službe je v letu 2006 predvideno v višini 1.500.000 sit, ker država še vedno ne zagotavlja v celoti sredstva za službo nujne medicinske pomoči. V letu 2006 ni več predvideno sofinanciranje stroškov specializacije za ortodontijo, ker je bila v letošnjem letu zaključena. 

· Sredstva za mrliško ogledno službo so planirana v nekoliko večjem odstotku 5,9%, zaradi vedno večjega števila obdukcij.

08 REKREACIJA,KULTURA IN DEJAVNOSTI

081 ŠPORT IN REKREACIJA
· Poraba kuriv in stroški ogrevanja - na tej postavki so sredstva za del fiksnih stroškov po pogodbi o rekonstrukciji kurilnice in dobavi toplotne energije v ŠC Police. Obveznost je fiksna in določena v evrih.

· Dejavnost športnih organizacij – za sofinanciranje letnih programov športa se sredstva povečujejo za 10 %, v primerjavi z letošnjim letom. Število društev in obseg programov se povečujeta, zato se za ohranitev realnega sofinanciranja po posameznem društvu, sredstva povečujejo nad planirano rastjo.

· Vzdrževanje nogometnega igrišča -  sedanje nogometno igrišče je last občine, upravlja pa ga NK Primorje. Stroški za tekoče vzdrževanje so veliki in jih klub ne zmore pokrivati v celoti. Zato je predlagano sofinanciranje stroškov tekočega vzdrževanja objekta, v višini 3.500.000 sit.

· Sredstva za plače, prispevke ter blago in storitve Zavoda za šport – skupna sredstva za delovanje Zavoda za šport, brez sredstev za javna dela in investicijskih sredstev, so planirana v višini 44.289.000 sit in so v primerjavi z letom 2005 večja za 6,2 %. Število zaposlenih je enako kot v letu 2005. Večje povečanje sredstev za plače in prispevke je zaradi zaposlitve dveh čistilcev šele v februarju, zato je zanju v letu 2005 le deset plač. Zavod za šport ocenjuje, da je zaposlitev čistilcev bila upravičena, s pridobitvijo prostorov zimskega bazena bodo povečan obseg dela lahko zmogli. Prav zaradi obratovanja zimskega bazena pa je Zavod za šport predlagal  novo zaposlitev tehničnega delavca, od septembra 2006 dalje.  Bazen naj bi obratoval cel dan. V planiranih sredstvih nova zaposlitev ni upoštevana. 

· Javna dela – Zavod za šport je prijavil na razpis programe javnih del za urejanje letnega kopališča in zunanjih športnih površin ter za nadzor objektov. Predvideni so trije delavci, od katerih je le eden za 12 mesecev, ostali za krajše obdobje. Občina prispeva 60 %  sredstev za plače. Programi še niso odobreni. 

· Športni park Pale – planira se nadaljnjo urejanje športnega parka Pale vključno z okolico. 

· Pomožno nogometno igrišče –  skladno z investicijskim programom namenjamo 35,2 mio sit za izvedbo. Rok izvedbe se je zaradi slabih vremenskih pogojev podaljšal do do konca februarja 2006.

· Pomožno nogometno igrišče – razsvetljava – planirana je namestitev reflektorjev za osvetlitev igralne površine, kar bo omogočilo bistveno boljšo izrabo samega objekta. Razsvetljava ni bila zajeta v investicijskem programu.  

· Večnamenska dvorana Lokavec – z izgradnjo objekta bomo pričeli v letu 2006, zato so v proračunu predvidena sredstva v višini 113,2 mio sit, od katerih občina prispeva 39,2 mio sit, MŠŠ 8 mio sit, KS Lokavec 50 mio sit. Planiramo tudi sredstva  Fundacije za šport v višini 16 mio sit, ki pa jih, v kolikor naša vloga ne bo odobrena, bo moral zagotoviti proračun. Projektna dokumentacija PGD, PZI bo izdelana do konca leta 2005, vendar bo del plačil zapadel v naslednje leto.

· Sanacija zimskega bazena – v letu 2005 smo pričeli s projektno dokumentacijo, ki jo bo izdelal izvajalec obnove zimskega bazena. Zaključena bo do konca februarja 2006.  Takoj po tem bo izvajalec pričel z rušitvenimi deli in obnovo, ki jo mora dokončati do 1.9.2006 in do tega datuma pridobiti uporabno dovoljenje. Investicijo vodi Zavod za šport, zato sredstva v višini 93,5 mio sit namenjamo kot inv. transfer.

· Športno rekreacijske površine Škol – 1.200.000 sit je za nakup zemljišča, kjer je obstoječa učna pot in nadaljnje urejanje športno rekreacijskih površin na Školu.

· Investicijski transferi KS za športne površine - za sofinanciranje vzdrževanja zunanjih športnih igrišč v krajevnih skupnosti je predvideno 6.500.000 sit, dvakrat več kot v letu 2005. Predvidene večje investicije in vzdrževalna dela so na igriščih v Vipavskem Križu, Budanjah in Gojačah. 

· Sofinanciranje investicij in investicijskega vzdrževanja športnih objektov v lasti društev – sredstva v višini 3.000.000 so enaka kot v letu 2005.

· Za pokritje balinišča Pale, objekt ima v najemu Balinarski klub, je namenjenih 3.500.000 sit. S proračunskimi sredstvu iz letošnjega leta, sredstvi Fundacije in lastnimi sredstvi je balinarski klub pridobil projektno dokumentacijo, izvedel potrebna gradbena dela in naročil železno konstrukcijo, ki je že izdelana. Za postavitev  potrebuje dodatna sredstva. V nasprotnem primeru mora Fundaciji za šport vrniti odobrena sredstva.

082 KULTURNE DEJAVNOSTI
· Stroški obratovanja dvorane 1. slovenske vlade so cenjeni na osnovi trimesečnega obratovanja v letošnjem letu, z upoštevanjem ocenjenih prihodkov iz plačil za uporabo. Realnejšo oceno stroškov bo mogoče dati šele po enoletnem obratovanju.
· Za kulturne dejavnosti, ki jih izvajajo zasebniki, posamezni kulturni ustvarjalci in neprofitne organizacije  je namenjenih 13.329.000 sit, oziroma 10,7 % več kot v letu 2005. Tako povečanje je predvsem zaradi javnega dela pri Zvezi kulturnih društev (ZKD). Zaradi začasne odsotnosti strokovne delavke na območni enoti Sklada kulturnih dejavnosti, ki opravlja tudi naloge za ZKD, je bilo predlagano, da se te naloge v letu 2006 začasno opravlja preko javnega dela. 

· Sredstva za plače, prispevke in izdatke za blago in storitve za  Lavričevo knjižnico so za leto 2006 planirana v višini 51.820.000 sit in so za 5 % nižja kot v letu 2005. Zmanjšanje je pri sredstvih za blago in izdatke, zaradi večjih lastnih prihodkov. Ocenjujemo, da bo knjižnica imela okvirno 6.500.000 sit lasnih prihodkov iz naslova članarin in zamudnin. Lavričeva knjižnica je predlagala dve novi zaposlitvi, bibliotekarja in knjižničnega manipulanta, katerega bi sofinancirala tudi Občina Vipava. Knjižnica ima namreč manjše število strokovnih delavcev, kot določajo standardi. Sredstva za predlagane nove zaposlitve niso planirana. 

· Sofinanciranje dejavnosti Pilonove galerije – dejavnost je še vedno pretežno financirana iz državnega proračuna. Občina naj bi v letu 2006 zagotovila 6.180.000 sit, oziroma za 30 % več sredstev kot v letu 2005. Sredstva za izvedbo programa so večja za 1.000.000 sit, za sofinanciranje izdaje monografije Svetozarja Križaja, ob 10 letnici njegove smrti. Večji porast pa je tudi pri stalnih stroških, vezanih na objekt, ker se ti stroški postopno prenašajo iz države na občine ustanoviteljice. 

· Delovanje muzejske zbirke – stroški so ocenjeni v višini 1.730.000 sit in so večji od lanskih za 24,6 %. Večji porast je na račun natisa muzejskih katalogov. Goriškemu muzeju se bo v letu 2006 sofinanciralo izvedbo dveh raziskav, v skupni vrednosti 550.000 sit: nadaljevanje projekta Ženske na Vipavskem ter raziskavo in prevajanje arhivskega gradiva iz 16. in 17. stoletja o manufakturni proizvodnji ob Hublju. Goriškemu muzeju naj bi se sofinanciralo tudi program javnega dela pri urejanju depojev.

· Ostale dejavnosti na področju kulture se bodo sofinancirale v sedanjem obsegu in sredstvi povečanimi za planirano rast cen.

Investicije, investicijsko vzdrževanje  in nabava opreme
· Nabava odrske opreme za dvorano 1. slovenske vlade - za to je namenjenih 3.000.000 sit. Pričakujemo sofinanciranje iz Ministrstva za kulturo v višini 30 %. Ob adaptaciji dvorane je bil oder le minimalno urejen. Še vedno je problem akustike na samem odru. Za čim boljšo izkoriščenost in uporabnost dvorane je navedena investicija potrebna.

· Nabava opreme v Lavričevi knjižnici in Pilonovi galeriji – sredstva so zagotovljena za nabavo knjižnih polic in druge opreme.

· Sredstva za nabavo knjig so planirana v enaki višini kot v letošnjem letu. 

· Investicijsko vzdrževanje Pilonove galerije - potrebna je sanacija strehe  na objektu Prešernova 3, obnova fasade in ureditev strelovoda ter notranje popravilo stropov, zaradi zamakanja. Investicija je bila prijavljena na razpis Ministrstva za kulturo, ki naj bi investicijo sofinanciralo v višini 1.500.000 sit.

· Vzdrževanje kulturnih spomenikov in kulturne dediščine – sredstva so načrtovana v višini 3.000.000 sit, enako kot v letu 2005. 

083 OSTALE DEJAVNOSTI
· Organizacije za otroke in mladino – za sofinanciranje navedenih organizacij so sredstva povečana za 10 %. Stroški za njihovo dejavnost se bodo povečali tudi na račun novih, večjih prostorov v območju S. Kosovela.

· Preventivni programi za mlade – stroški delovanja Centra  mladinskih dejavnosti (CMD) vključujejo stroške dela za dva zaposlena in eno javno delo za 8 urni delovni čas ter za materialne stroške v višini 1 mio sit. Zaradi izpada sofinanciranja MDDSZ v letu 2005 so delavci v CMD bili zaposleni za 7 ur. CMD se zagotavlja tudi 500.000 sit za nabavo računalnikov.

· Za preventivne programe proti zasvojenosti je predvideno 1.000.000 sit. 

· Prostori CMD – V tem proračunskem letu namenjamo še cca 1 mio SIT za izvedbo odštevalnih števcev, obnovo strešnih žlebov in odtočnih cevi objekta v nekdanji vojašnici »Srečka Kosovela«.

· Skladno s sprejetim investicijskim dokumentom o obnovi taborniškega doma Kovk je za navedeni objekt namenjenih 4.250.000 sit. 

091 PREDŠOLSKA VZGOJA
· Za programe predšolske vzgoje oziroma regresiranje cen v vrtcih je planiranih skupno 351.100.000 sit, kar je za 4,56 %  več kot v letu 2005. Sredstva so planirana na osnovi števila otrok v posameznih vrtcih v mesecu novembru, veljavnih cen povečanih za 2,3 %. Število otrok v zunanjih vrtcih se veča (v mesecu oktobru 2005 jih je bilo 54, lani 51), zato je odstotek rasti sredstev za zunanje vrtce večji. 

· Program predšolske vzgoje na OŠ Otlica se v letošnjem šolskem letu izvaja v dveh oddelkih, za mlajšo in starejšo skupino, kar poveča število ur vzgojiteljice in večje stroške dela.

Investicije, investicijsko vzdrževanje  in nabava opreme
· Otroška igrišča – planirana je postavitev otroških igral in ureditev okolice otroškega igrišča Na trati v Ajdovščini ter manjše dopolnitve že obstoječih igrišč.

· Za investicijsko vzdrževanje  objektov Otroškega vrtca Ajdovščina je planirano  10.000.000 sit. Objekti vrtcev v Ajdovščini, Selu in na Colu so starejši in zahtevajo večja vzdrževalna dela.
092 OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE
· Regresiranje cen prevozov  v šolo – v letošnjem letu je bil izveden javni razpis za izbiro izvajalca, izbran je bil ponovno Avrigo d.d., kot edini ponudnik. Cene so se, zaradi dviga cen naftnih derivatov in povečanja obsega prevozov, povečale za 12 %. 

· Sredstva za plače, prispevke in izdatke za osnovne šole znašajo skupaj 121.662.000 sit, in so za 5,7 % večja kot v letu 2005. Večje povečanje je na račun povečanja plač zaradi uveljavitve dodatkov po kolektivni pogodbi za vzgojo in izobraževanje. Sredstva za plače se zagotavljajo za strokovne delavce, ki izvajajo jutranje varstvo, varstvo vozačev in za delavce v pripravi kosil ter prevoze učencev na nekaterih relacijah, ki jih opravljajo šole same. 

· Za izobraževanje odraslih je namenjenih 8.390.000 sit, oziroma 28,8 % več kot v letu 2005, in sicer: za programe izobraževanja, sofinanciranje materialnih stroškov za program projektno učenje mladih PUM, računovodsko službo in javno delo v središču za samostojno učenje.

Investicije, investicijsko vzdrževanje  in nabava opreme 
· Osnovna šola Šturje –  Pridobljeno je soglasje Ministrstva za finance k investiciji,  v teku je razpis za izbiro izvajalca po sistemu ''Ključ v roke s fiksno ceno '' do pridobitve uporabnega dovoljenja. Izbrani izvajalec bo moral najprej pridobiti gradbeno dovoljenje, tako da bi z deli lahko pričeli najkasneje v mesecu maju 2006.

· Osnovna šola Budanje -  Pridobljene so ponudbe, pogodba z izbranim izvajalcem bo podpisana predvidoma do konca leta 2005.  Postopek je enak kot pri OŠ Šturje, le rok za zaključek del je bistveno krajši in sicer 1.9.2006. Skupna vrednost postavk za leto 2006 – projekti, nadzor, izvedba znaša 140,4 mio sit. 

· zemljišče za OŠ Šturje in Budanje: v območju bivše vojašnice Srečko Kosovel kupujemo  zemljišče za potrebe osnovne šole, pa tudi zemljišče za parkirišča in notranjo povezovalno cesto. Trenutno se vodi postopek cenitve nepremičnin, v proračunu zagotavljamo 6,5 mio SIT. Za igrišče ob osnovni šoli Budanje je predvidenih 5,5 mio SIT
· Za investicijsko vzdrževanje objektov osnovnih šol in nakup opreme je predvidenih 15.810.000 sit, od tega za vzdrževanje objektov 13.810.000 sit, enako kot v letošnjem letu. 

· Srednji šoli so bila sredstva za obnovo kuhinje odobrena že v letošnjem letu. Zaradi zapletov pri lastništvu dela zemljišča ni uspela pridobiti gradbenega dovoljenja, zato je zaprosila za prenos sredstev v leto 2006. 

· Sofinanciranje obnove objekta za Politehniko : Sredstva, ki so bila za obnovo objekta v kompleksu vojašnice srečka Kosovel se prenašajo v leto 2006. Realizacija je povezana z uspešno izbiro izvajalca del. Glede na to, da bo razpis za izbiro izvajalca ponovljen, je pričakovati, da bodo sredstva realizirana šele v drugem četrtletju leta. Obseg obnove je vezan tudi na razpis Ministrstva za gospodarstvo. V kolikor se bo izkazalo, da je zaradi razpisa potrebno sredstva namenjena obnovi stavbe Politehnike v Ajdovščini v proračunu prikazati drugače, bo v tem delu proračuna pripravljen rebalans.

10 SOCIALNA VARNOST
· Sredstva za zagotavljanje socialne varnosti - transferi posameznikom in gospodinjstvom se povečujejo za 24,87 %. Največ se povečujejo izplačila družinskemu pomočniku. V letošnjem letu  je pravica priznana za sedem družinskih pomočnikov. Mesečni znesek - minimalni dohodek s prispevki - znaša mesečno  135.000 sit na pomočnika. Na centru za socialno delo je v postopku še 9 vlog. Planirana sredstva zadostujejo za izplačila  za 7 izdanih odločb. Za nove upravičence sredstva niso planirana, znašala pa bi 14,5 mio sit. Na pobudo občin je ustavno sodišče odločilo, da je potrebno v tem delu zakon spremeniti. Sprememba se pripravlja, na njeni podlagi naj bi se obveznost občin za financiranje družinskega pomočnika zmanjšala. Če bo tudi po spremembi zakona obveznost občine večja od planiranih sredstev, bo potrebno z rebalansom zagotoviti dodatna sredstva. 
· Javna služba pomoč družini na domu – v letu 2006 je planirana nova zaposlitev ene oskrbovalke, na podlagi izkazanih potreb uporabnikov. Na ta račun se sredstva povečujejo za 25,5 %. V skladu s sklepom občinskega sveta  se za povečan obseg javne  službe razpiše koncesija. Planirana sredstva za službo pomoči na domu znašajo 13.800.000 sit.

· Sredstva za enkratno pomoč za novorojence so nekoliko nižja kot v letošnjem letu, ker s predlagano spremembo zakona o dohodnini, občinski družinski prejemki ne bodo več obdavčeni. Enkratna pomoč naj bi v letu 2006 znašala 45.000 sit neto. 
· Regresiranje cen socialnih zavodov – poleg rasti drobno prodajnih cen  je upoštevano število oskrbovancev in plačila za oktober 2005.
· Javna dela v sociali – planirano je nadaljevanje javnih del v RKS, Domu starejših občanov in ŠENTu. Programi so prijavljeni zavodu za zaposlovanje, vendar še niso odobreni.

Investicije, investicijsko vzdrževanje  in nabava opreme

· Nabava termo posode za službo pomoč na domu - posoda je nujna za ohranitev kvalitete hrane, v nekaj letih naj bi jo zagotovili za pretežni del uporabnikov.
· Ureditev prostorov za zdravljenje odvisnikov -  dana je bila pobuda, da se na področju programov proti zasvojenosti začne urejati tudi pogoje za izvajanje tudi tovrstnih programov, v sodelovanju z drugimi organizacijami, ki take programa izvajajo. Sredstva v višini 3.000.000 sit so predvidena kot delež občine pri ureditvi prostorov.
7.3.2. FINANČNI NAČRTI KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Poleg sredstev za tekoče vzdrževanje, ki so namenjena tekočim odhodkom, finančni plani vključujejo tudi prejeta sredstva iz proračuna za investicije. Višina in namen investicijskih transferov KS so razvidni iz k proračunu priložene tabele ter v proračunski postavki 43000.10. Višina sredstev za investicije je bila določena v izdelanem NRP za obdobje 2004-2007 in se za leto 2006 ne spreminja. Nekatere KS so v letu 2006 spremenile vrsto investicije, vendar v okviru zneska, ki je določen v NRP. 

Sredstva za tekoče poslovanje KS zajemajo sredstva za tekoče vzdrževanje cest, pisarniški in splošni material in storitve, električno energijo, vodo in komunalne storitve ter telekomunikacije, sredstva za tekoče vzdrževanje objektov, sredstva za druge operativne odhodke ter ostale stroške tekočega vzdrževanja. Prihodki v nekaterih KS so povečani za lastne prihodke KS, ki jih KS prejmejo iz naslova grobarine, vodarin, najemnin, obresti na vpogled, od depozitov. Razpoložljiva sredstva KS so tako vsi prihodki KS ter prenesena sredstva, ki jih imajo KS iz preteklih let.

KS z lastnimi prihodki so: KS Ajdovščina (najemnina), KS Brje (grobarina), KS Črniče (najemnina), KS Dobravlje (grobarina), KS Gaberje (najemnina, grobarina), KS Kamnje-Potoče (grobarina, vodarina), KS Predmeja (najemnina), KS Podkraj (grobarina), KS Selo (grobarina), KS Skrilje (grobarina), KS Ustje(prispevki občanov za ureditev vaškega središča), KS Velike Žablje (najemnina, kabelska TV).

KS, ki imajo zbrana finančna sredstva iz naslova samoprispevka in jih prenašajo v leto 2006 so: KS Col (pokopališče), KS Lokavec (za športno dvorano), KS Otlica (za pokopališče).
7.4. OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV

7.4.1. Uvod

Načrt razvojnih programov je tretji del proračunske dokumentacije. Odraža razvojno politiko občine za obdobje od leta 2006 do leta 2009 na področju investicij in državnih pomoči. Načrtovani izdatki za investicije in državne pomoči so razdeljeni po letih, po področjih proračunske porabe in po posameznih projektih. Po posameznih projektih so prikazane vrednosti in viri financiranja za izvedbo. 

Osnova za pripravo načrta razvojnih programov je znesek razpoložljivih sredstev iz vseh predvidenih virov. Pri planiranju virov smo upoštevali naslednja izhodišča:

· proračunski viri: kot osnovo za oceno zneskov proračunskih virov za investicije po posameznih letih smo vzeli planiran znesek prihodkov proračuna leta 2006 zmanjšan za znesek prihodkov iz prejetih donacij, prejetih sredstev iz državnega proračuna za investicije in zneskov prihodkov iz ekoloških taks, najemnin, ki jih uvrščamo med ostale vire. Tako dobljeno osnovo smo za leta 2007, 2008 in 2009 povečevali s predvidenimi povprečnimi letnimi rastmi cen iz Globalnih makroekonomskih okvirov razvoja Slovenije, ki znaša 2,4%.

· državni proračun: pri načrtovanju tega vira sredstev smo upoštevali razvrščenost Občine Ajdovščina v lestvico iz 26. člena Zakona o financiranju občin. V lestvico se občine razvrščajo glede na delež dohodnine na prebivalca v občini v primerjavi s povprečjem teh deležev občin v državi. Po tem kriteriju Občina Ajdovščina z 116,81% deležem sodi v skupino občin, ki dosegajo delež nad 110% do 130% in je tako upravičena do dodatnih sredstev v višini do 30% vrednosti investicije. V vrednost investicije se vrednost projektne dokumentacije ne vključuje.
· ostali viri: med ostalimi viri smo načrtovali sredstva prejeta iz virov kot so takse, iz sofinanciranj zainteresiranih soinvestitorjev. Podrobneje so ostali viri razloženi ob posameznih investicijah.  
7.4.1.1. Načrt razvojnih programov za investicije in investicijske transfere

01 JAVNA UPRAVA
· Nakup opreme – nakup opreme je v letu 2006 vezan na ureditev prostorov pisarn v nadstropju in manjše sejne sobe. V letih 07 in 08 je predviden nakup najnujnejše pisarniške in računalniške opreme.

· Nakup osebnih vozil – menjava golfa je planirana v letu 2007.

02 OBRAMBA
· Nakup opreme za zaščito in reševanje: nadaljevalo se bo z investicijo opreme prikolice PP za masovne nesreče. V sodelovanju z NMP ZD Ajdovščina se bo prikolico opremilo s sanitetnim materialom, lopatastimi nosili, razsvetljavo, vakuumskimi opornicami in zložljivo ležalno mizo. Po opravljeni analizi GRC Ajdovščina se bo pristopilo k opremljanju KS s hidrantnimi omaricami. Prenova sistema javnega alarmiranja se ne bo izvajala, ker se s sprejetjem nove zakonodaje s področja ZIR predvideva prenos sistema na državno in regijsko raven.

· Nakup opreme za društva s področja ZIR: zagotavlja se sistematično opremljanje društev, ki delujejo na področju sistema ZIR (Aeroklub, radioamaterji, jamarji, planinci, taborniki,…). Sofinancira se izvedbo nakupov opreme, ki jo društva potrebujejo za izpolnjevanje pogodbenih obveznosti v primeru aktiviranja. Analizo upravičenosti opravi Poveljnik CZ in občinska uprava.

· Gradnja objekta gasilskega doma: V sklopu objektov logističnega centra na letališču v Ajdovščini je predvidena izgradnja objekta gasilsko reševalnega centra. Dejavnost zagotavlja 24 urno poklicno javno gasilsko službo za opravljanje nalog tehničnega reševanja ob nesrečah z nevarnimi snovmi, nalog tehničnega reševanja ob nesrečah v cestnem prometu in ob nesrečah na tekočih ter stoječih vodah ter drugih nalog zaščite in reševanja širšega pomena v skladu s koncesijo. Predvidena investicija je pogojena s predhodno izgradnjo prometne in komunalne infrastrukture logističnega centra ter s prodajo objekta in zemljišča na obstoječi lokaciji. 

03 JAVNI RED IN VARNOST
· Gasilska društva – V skladu s predlogi PGD in soglasja občinske uprave nabavlja osebne in skupne reševalna opreme za operativne prostovoljne gasilce. V letu 2006 se zaključuje tudi investicija v nabavo gasilskega vozila GV-V1 za potrebe PGD Šmarje. V nadaljevanju se bo pristopilo k zamenjavi dotrajanih orodnih vozil TAM in nakupu skupne gasilske opreme (potopnih črpalk, izolirnih dihalnih aparatov in druge reševalne opreme. Ob soglasju PGD in občinske uprave se bo sredstva namenilo tudi za obnovo gasilskih domov in orodišč.
042 KMETIJSTVO
· Kmetijsko povezovalne poti – v letu 2006 je za poti namenjenih 3 MIO in sicer za pot Kamnje-Kukanje. Ker so se sredstva kmetijskega sklada že v celoti porabila, smo postavko prenesli na inv. vzdrževanje javnih poti. 

· Ureditev živinskega sejmišča – V letu 2006 sta planirana 2 MIO SIT za izdelavo projektov, v letih 2008 in 2009 pa za izvedbo investicije. Predvideno je le minimalno urejanje območja. Ureditev sejmišča je nedvomno vezana tudi na pridobitev morebitnih evropskih in drugih sredstev.

· Nepovratna sredstva – V skladu s prehodnim obdobjem, ki ga je Slovenija spogajala ob vstopu v Evropsko unijo so sredstva za dodeljevanje neposrednih spodbud v kmetijstvu predvidena le še do leta 2006. V prihodnjih letih bo potrebno osnovati drugačne možnosti in ukrepe, ki bodo pripomogle k nadaljnjemu ohranjanju in razvoju kmetijstva na območju občine Ajdovščina.

· Namakalni sistem – V letu 2006 so predvidena le minimalna sredstva za pripravo študije vezane na možnost izvedbe investicije (strokovne podlage). Izvedba je podobno kot pri sejmišču vezana na pridobitev nacionalnih in mednarodnih sredstev.

045 PROMET
· Cesta proti izviru Hublja – v štiriletnem obdobju se načrtuje enakomerno dinamiko vlaganja v obnovo ter delno najnujnejšo rekonstrukcijo ceste. Pri obnovi bo dan poudarek na sanacijo najkritičnejših odsekov (širitve, ureditev varnih poti za pešce, sanacija plazenja)

· Cesta skozi Vrtovin – rekonstrukcija delov ceste skozi Vrtovin se je zaradi spremembe prioritet prenesla v leto 2008 in 2009

· Pločnik Malik: pri trgovini Malik na Gregorčičevi ulici se bo v letu 2007 na dolžini 20 m zgradil pločnik, ki bo omogočil vsaj enostransko varno pot pešcem. S izgradnjo pločnika se bo v tem delu ulice izboljšala prometna varnost udeležencev v prometu.

· Ureditev ceste Vilharjeva – Pale: v letih 2008 in 2009 je predvidena preplastitev že obstoječe ulice in asfaltacija do mostu čez Hubelj. 

· Cesta Selo – Batuje: skladno z državnim programom je predvidena rekonstrukcija ceste v letu 2007 in plačilo situacij še v letu 2008. Občinski proračun zagotavlja soudeležbo pri obnovi regionalne ceste za izgradnjo pločnika, komunalne infrastrukture in javne razsvetljave znotraj naselja Batuje.

· Pločnik Črniče – DRSC ima za leto 2006 predvideno preplastitev ceste skozi Črniče, zato iz občinskega proračuna namenjamo 5 mio sit za izvedbo pločnika skozi vas ter v letu 2007 še za dokončanje 10 mio sit. 
· Ceste – signalizacija – predvidena je postopna menjava, posodabljanje in dograditev cestne signalizacije.

· Označevanje obrtnih con – v skladu z načrtovanjem novih obrtnih con se bo urejalo tudi ustrezno enotno označevanje con in podjetij, ki v conah opravljajo svoje dejavnosti. Razvojni načrt načrtuje vlaganja po 1 MIO SIT letno.

· Umirjanje prometa – predvideno je postavljanje dodatnih hitrostnih ovir. Hitrostne ovire bodo načrtovane v skladu z sklepi in predlogi Sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu.

· Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest - v naslednjem 4 letnem obdobju planiramo določen znesek za investicijsko vzdrževanje lokalnih cest. Prioritetne plane bo letno pripravljala KSD.

· Investicijsko vzdrževanje lokalnih cest – za nujna investicijska popravila na lokalnih cestah je predvideno letno 10 mio sit. 

· Ureditev prehodov za pešce – letno planiramo ureditev prehodov za pešce na državnih cestah, za katere je potrebno izdelati projektno dokumentacijo in pridobitev soglasja DRSC. V letu 2006 je predviden začetek ureditve prehoda za Upravno enoto ter prehoda na Cesti. 

· Investicijsko vzdrževanje javnih poti – za nujna investicijska popravila na javnih poteh je predvideno letno 6 mio sit
· Ceste-signalizacija: Na podlagi predlogov vzdrževalcev cest (KS in KSD) ter občinske uprave se bo na občinskih cestah v občini postavilo prometno signalizacijo. Nadaljevalo se bo s postavitvijo usmerjevalnih tabel za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina (faza 2).

· Označevanje obrtnih con: V obrtnih conah se bo postavilo usmerjevalne in druge informacijske table za vodenje prometa znotraj obrtnih, poslovnih in industrijskih con.

· Umirjanje prometa: Po analizi predlogov KS in občinske uprave, ki jih bo opravila Policijska postaja Ajdovščina ter obravnavi na seji Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se bo na občinskih cestah postavilo naprave za umirjanje prometa.

· Ureditev avtobusnih postajališč: Na občinskih cestah bo pričelo z označitvijo avtobusnih postajališč na vozišču občinskih ceste s postavitvijo ustrezne prometne signalizacije in označb. Predlog bo pripravil avtobusni prevoznik, potrdil pa ga bo občinski inšpektor in policija.

047 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI
· Ureditev, označitev, turističnih poti, kolesarskih poti, učnih poti – urejanju turistične infrastrukture ter oblikovanju dodatne turistične ponudbe je v letu 2006 namenjenih 1,5 MIO SIT, vlaganja se nadaljujejo tudi v naslednjih letih. Vsa vlaganja bodo morala biti skladna z strategijo razvoja turizma in celostno podobo le-tega.

048 OSTALE DEJAVNOSTI
· Investicijski transferi KS – v prilogi je razdelitev investicij po posameznih KS. Sredstva se letno namenja v približno istem obsegu. 

· Goriška cesta - v pripravi je projektna dokumentacija za obnovo kanalizacijskega sistema po Ajdovščini.  V sklopu Goriške ceste so predvideni glavni povezovalni kolektorji za ves del mesta zahodno od Hublja. V sklopu tega se bodo vzporedno obnavljale tudi zunanje površine. 

· Obrtna cona Pod letališčem – za izvedbo je že izdelana projektna dokumentacija PGD,PZI. Skladno s predlaganimi sklepi glede obračuna komunalnega prispevka v obrtnih conah je predvidena komunalna infrastruktura in sicer vodovodni in elektro priključek, fekalna in meteorna kanalizacija ter dostopne poti v makadamu. 

· Obrtna cona Črniče – v letu 2006 je predvideno dokončanje asfaltacije dostopne ceste v obrtno cono in dokončanje priključka na regionalno cesto. Nadaljnja izvedba komunalne infrastrukture je planirana v obdobju od 2008 dalje. 

· Nakupi zemljišč v OC – letno se predvideva nakupe zemljišč v obrtnih conah na različnih lokacijah, ki jih bo občina lahko nudila zainteresiranim investitorjem. Zato iz tega naslova posledično planiramo prihodke od prodaje.

· Obrtna cona Gojače - v štiriletnem planu predvidevamo komunalno  urediti  Obrtno cono Gojače z najnujnejšo komunalno opremo. Pred izvedbo bo potrebno sprejeti lokacijski načrt ter potrebno projektno dokumentacijo, za katero smo že pridobili sredstva Phare in Ministrstva za gospodarstvo. V letu 2006 je predviden razpis iz naslova strukturnih skladov, zato predvidevamo sofinanciranje iz tega naslova. Obrtno cono Gojače se bo urejalo fazno. Izgradnja te obrtne cone je opredeljena kot prioritetna v primerjavi z ostalimi conami.  

· Obrtna cona Mirce – v planu za naslednja leta je odkup zemljišč za potrebe cestne povezave ter nadaljevanje komunalnega urejanja 2.faze. Za izvedbo bomo kandidirali na evropska sredstva, zato planiramo sofinanciranje iz tega vira in s strani Ministrstva za gospodarstvo. 

· Obrtna cona Tale – v letu 2005 so posamezni investitorji že pričeli s pripravljalnimi deli.  Iz proračuna predvidevamo sredstva za projektno dokumentacijo, izgradnjo dostopne ceste in nadaljnjo komunalno ureditev cone. 

· Javna razsvetljava – sredstva so namenjena investicijskemu vzdrževanju in dogradnji javne razsvetljave v Ajdovščini. 

· Komunalna ureditev območja Srečka Kosovela – v sklopu izgradnje nove šole Šturje bo obnovljena tudi komunalna infrastruktura v kompleksu vojašnice Srečko Kosovel. Komunalna infrastruktura bo služila tudi objektu Politehnike, ostalim stavbam v lasti Občine, Upravni enoti ter morebitni novi policijski postaji. Izgradnja infrastrukture je predvidena v letu 2007 in 2008.

· Lavričeva ulica - po Lavričevi ulici bo urejena komunalna infrastruktura – kanalizacija, vodovod – ter asfaltirane zunanje površine. Pred tem bo potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje. 

· Urgentna cesta, parkirišča Tovarniška – zaradi povečanja prometne obremenitve v okolici Zdravstvenega doma je potrebno izvesti krožno povezovalno pot, ki bo povezovala kompleks C-2 s Tovarniško ulico. Prav tako je planirana izvedba dodatnih parkirnih mest na tem območju ter prometna študija povezave na obvoznico za urgentna in druga vozila. 

· Klančine za invalide: po mestu bomo nadaljevali z urejanjem klančin po vseh pločnikih, kjer bo to potrebno.

· Dom krajanov Žapuže – v letu 2004 je bilo odkupljeno zemljišče, v letu 2006 so planirana sredstva za izdelavo projektov. Izgradnja doma je predvidena v letu 2007 in 2008.

· Investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov – vzdrževanje posl. prostorov planiramo v višini prihodkov iz naslova najemnin. Vsakoletne plane vzdrževanja bomo pripravili skupaj s KSD.

· Pokopališče Ajdovščina: urejanje pokopališča se je začelo že v letu 2005 s prenovo kapele ter ureditvijo odvodnjavanja. V letih 2006 do 2009 se za izvedbo prenove mrliških vežic, ograjnega zidu, ureditev žarnih pokopov ter razsvetljave pokopališča namenja po 10 MIO SIT letno.

· Pokopališča po vaseh – v postavki planiramo nakup zemljiš za potrebe širitve pokopališč po vaseh in najnujnejša investicijska vzdrževanja. 

· Avtokamp Police – investicija v dokončanje ureditve avtokampa se je pričela v letu 2004. V letu 2006 in 2007 planiramo ureditev pomožnih prostorov za potrebe kampa, ki bodo istočasno služili tudi pomožnemu nogometnemu igrišču ter  manjkajočo infrastrukturo. 

· Nakup panojev za plakate – občina Ajdovščina skupaj s KSD načrtuje ter prenavlja plakatno oglasna mesta. V ta namen je bil izdelan projekt nove oblika panoja. V razvojnem obdobju do leta 2009 se načrtuje postopna menjava vseh plakatnih mest v Ajdovščini ter postavitev dodatnih plakatišč po KS-jih.

· Logistični center – predvidena je izvedba komunalnih vodov in dostopne ceste do objektov na območju logističnega centra. Komunalna infrastruktura se bo navezovala na izgrajeno infrastrukturo v OC Pod letališčem.  

051 ZBIRANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI
· Deponija, ekološki otoki - po spremembi prostorskega plana se bo nadaljevalo z drugo fazo ureditve deponije, ki zajema ureditev kompostarne, postavite sortirnega centra ter ureditev ostalih površin. Vzporedno s tem se bodo urejala tudi mesta za ločeno zbiranje odpadkov (ekološki otoki).

052 RAVNANJE Z ODPADNO VODO
· Sekundarno omrežje kanal. po naseljih Budanje, Dolga Poljana, Žapuže, Ustje, Dolenje in Lokavec – izgradnja sekundarnega kanalizacijskega omrežja je nadaljevane že začete investicije po programu ISPA, v sklopu katere bodo zgrajeni glavni navezovalni kolektorji. V sklopu  tega projekta se bodo zgradili sekundarni kolektorji tako, da bo omogočeno priključevanje vsaj 80% krajanov navedenih naselij. Investicija bo dokončana po letu 2009. Predvidena so sredstva takse za obremenjevanje voda ter sredstva strukturnih skladov. 

· Kanalizacija in ČN Podkraj - skladno s sklepom Sveta Občine Ajdovščina je v pripravi dokumentacija za čistilno napravo in kanalizacijsko omrežje po naselju Podkraju. Z izvedbo se bo pričelo v letu 2006 ter predvidoma dokončalo v letu 2008.

· Male ČN in kanlizacija po vaseh v Vipavski dolini – v letih 2007 – 2009 bo potrebno pričeti z urejanjem kanalizacije tudi v ostalih krajih, zato predvidevamo odkup zemljišč, ureditev projektne dokumentacije ter izvedbo v navedenem obdobju. Predhodno pa bo potrebno pripraviti prioritetni vrstni red, ki bo sestavni del operativnega plana ravnanja z odpadnimi vodami.  

053 OSTALE DEJAVNOSTI
· Sanacija plazenja - nadaljevalo se bo z sanacijo zemeljskih usadov po občini (Gaberje, Lozarji..). Zaradi zahtevnosti nekaterih bo potrebno izvesti prehodne geološke raziskave. Prav tako zagotavljamo sredstva za geotehnično spremljanje plazu Stomaž.

061 STANOVANJSKA DEJAVNOST
· Investicijsko vzdrževanje stanovanj – vzdrževanje stanovanj planiramo v višini prihodkov iz naslova pobranih najemnin. Vsakoletne plane vzdrževanja bomo pripravili skupaj s KSD. Od leta 2005 dalje se v proračunu ločeno prikazuje stroške upravljanja, stroške gospodarjenja, rezervni sklad ter investicijski del sredstev.

· ZN Grivče – Skladno z sprejetim zazidalnim načrtom ''ZN Grivče 2'' bomo nadaljevali z drugo fazo komunalnega opremljanja in sicer z izgradnjo ''ceste 2'', gradnjo kanalizacijskega, vodovodnega ter elektro omrežja.
· Nakup in gradnja neprofitnih stanovanj -  skladno z realiziranimi prodajami stanovanj planiramo sredstva namensko porabiti za nakup oz. gradnjo neprofitnih stanovanj, zato za ta namen letno namenjamo sredstva. Pod ostale vire predvidevamo sredstva Stanovanjskega sklada RS.
063 OSKRBA Z VODO
· ČN pitne vode na izviru Hublja, obnova vodovoda Ajdovščina-Batuje-  Projekt je skladen z podpisano pogodbo  ''Varovanje vodnega vira Mrzlek ter oskrba prebivalcev s pitno vodo  na območju Trnovsko Banjške planote, Goriških Bed in Vipavske doline'', ki so jo podpisale Občina Ajdovščina, Mestna občina Nova Gorica ter Občina Brda. S projektom, ki v naši občini predvideva  izgradnjo vodarne na izviru Hublja, ter obnovo glavnih vodovodnih linij Lokavec – občinska meja, ter izvir Hublja – Ajdovščina, kandidiramo na sredstva kohezijskega sklada. Predvidena lastna udeležba občine znaša 10% bruto vrednosti investicije, ostalih 90% bo nepovratnih sredstev.
· Vodovod Malo Polje, Avžlak, Planina, Slejkoti - projekt vodovoda do Avžlaka in Malega Polja je nadaljevanje  Vodovoda Gora.. Projektna dokumentacija je v pripravi in je bila za vas Malo Polje krajanom tudi predstavljena. Pričeterk investicije je predviden v letu 2007.

07 ZDRAVSTVO
V obdobju 2006 – 2009 je v letu 2007 načrtovano sofinanciranje izgradnje garaže za reševalno vozilo in prostor za zbiranje medicinskih odpadkov. Dokument identifikacije je občinski svet sprejel v letošnjem letu, investicija je tudi prijavljena na javni razpis Ministrstva za zdravje. 

081 ŠPORT
· Sanacija ogrevanja in prezračevanja ŠC Police - prva faza, izgradnja nove kotlovnice, je bila izvedena v letu 2004, nadaljevanje je predvideno v letih 2007-2008. 

· Nogometni stadion – ureditev igrišč in tribun – nogometni stadion ostaja osrednji stadion v občini, njegovo urejanje je bilo načrtovano že v NRP 2005-2008. Ohranja se enak obseg in terminski plan. 
· Športni park Pale - pokritje balinišča: za zaključek investicije bodo potrebna večja sredstva od načrtovanih, kar je pokazal dosedanji potek investicije. Dogovorjeno je, da bi se investicija ustavila na obstoječi fazi in v letu 2006 zagotovilo iz proračuna le sredstva za dokončanje montaže kovinske konstrukcije za pokritje. O nadaljevanju del se bo odločalo v naslednjih letih. 

· Športni park Pale – spremljajoči objekti in druga infrastruktura - postopno urejanje športnega parka je bilo predvideno že v NRP 2005-08. Zaradi zmanjšanja sredstev v letu 2006 se urejanje pomika v leto 2009. Skupaj naj bi v tem obdobju zagotovili 14.000.000 sit. 
· Športna igrišča po KS (šolska in ostala) – na osnovi izkazanih potreb in planov krajevnih skupnosti se za navedene objekte povišujejo sredstva tako v letu 2006 kot tudi v naslednjih letih. Skupna vrednost projektov znaša 21.500.000 sit. 

· Sofinanciranje športnih objektov in opreme športnih organizacij – ohranja se enako dinamiko in obseg sofinanciranja kot v NRP za obdobje 2005-08. 
· Sanacija zimskega bazena ŠC Police – skladno s potrjenim investicijskim programom namenjamo sredstva za sanacijo zimskega bazena v letu 2006. 

· Sanacija ogrevanja in prezračevanja ŠC Police - prva faza izgradnja nove kotlovnice je že izvedena. Druga faza obnova ogrevanja in prezračevanja v telovadnicah, je prenesena v leta 2007-2008 

· Večnamenska dvorana Lokavec – skladno s potrjenim investicijskim programom se namenja sredstva za izgradnjo večnamenske dvorane Lokavcu.

082 KULTURA 
· Lavričeva knjižnica – investicijsko vzdrževanje objekta - v  letu 2007  je predvidena obnova strehe in ureditev prostorov za mladinski oddelek 

· Lavričeva knjižnica – nabava opreme, dostavnega vozila in deleža bibliobusa - v obdobju 2006-2009 se zagotavljajo sredstva  za opremo, med katero so tudi sredstva za komunikacijsko tehnologijo, saj knjižnice postajajo osrednji informacijski center v lokalnih skupnostih.  Načrtovana je tudi ureditev zavarovalnega sistema za knjige. Že v sedanjem NRP so bila planirana sredstva za dostavno vozilo. V letu 2009  pa je načrtovana nabava novega bibliobusa. 

· Lavričeva knjižnica nabava knjig - sredstva za nabavo knjig so investicijski izdatek so se prikazujejo v NRP. Po letih so sredstva planirana z izhodiščno osnovo leta 2006 povečana s stopnjo rasti cen, da se ohranja realna vrednost. Po veljavnih standardih je knjižnica dolžna dopolnjevati knjižnično zbirko z letnim prirastom 200 enot gradiva na 1000 prebivalcev, kar predstavlja letno 3600 enot. Z načrtovanimi sredstvi se zagotavlja povprečno 2.400 sit na enoto gradiva.

· Pilonova galerija - investicijsko vzdrževanje -  predvideno je sanacija strehe v letu 2006. 

· Pilonova galerija- ureditev prostorov za depoje – Pilonova galerija nima urejenih prostorov za likovna dela in drugo gradivo. Že pred leti so se začeli dogovori o možnostih odkupa prostorov  ob galeriji, ki so v lasti Križajevih. V letošnjem letu smo ponovno prejeli ponudbo za odkup prostorov. Glede na pomen Pilonove galerije in prostorske pogoje galerije  bi k zagotovitvi prostorov  prispevalo tudi Ministrstvo za kulturo. V letu 2007 so načrtovana sredstva za odkup, v naslednjih letih pa za postopno urejanje. Velikost prostorov bi omogočala tudi širitev drugih muzejskih zbirk.

· Dvorana 1. slovenske vlade – obrazložitev za ureditev odra je že pri proračunu za leto 2006.
· Ureditvi severovzhodnega stolpa rimske Castre - projekt je že bil vključen v NRP in je predviden za izvajanje v letu 2008.  
· Sofinanciranje obnove in vzdrževanja kulturnih spomenikov – se ohranja obseg planiranih sredstev iz veljavnega NRP. 
083 OSTALE DEJAVNOSTI 
· Adaptacija objekta šole Kovk - sofinanciranje adaptacije  šole v taborniški dom je bilo sprejeto z investicijskim dokumentom in se ne spreminja

· Prostori za mladinske dejavnosti - zagotovljena so le sredstva v letu 2006 v višini 1.000.000 sit. 
· Oprema za CMD – sredstva so planirana le v letu 2006 (obrazložitev pri proračunu).

091 PREDŠOLSKA VZGOJA
· Otroški vrtec Ajdovščina – investicijsko vzdrževanje objektov in nabava opreme – Objekti vrtcev v Ajdovščini in Selu so potrebni večjih vzdrževalnih del, objekti so stari 25 in več let. Načrtovano vzdrževanje je razporejeno po letih, glede na možni obseg zagotavljanja proračunskih sredstev.  Podobno je tudi zagotavljanje sredstev za opremo.
· Otroška igrišča – v štiriletnem obdobju je planirano kontinuirano urejanje otroških igrišč na območju mesta Ajdovščina, kot tudi v ostalih krajih. 
092 OSNOVNO ŠOLSTVO
· Osnovna šola Šturje - vrednost in dinamika izvajanja investicije je v NRP določena na osnovi sprejetega investicijskega programa. Gradnja se bo pričela v letu 2006 in zaključila v letu 2007, situacije pa bodo plačane v zakonskem roku, zato bodo plačila zapadla tudi v leto 2008.

· Podružnična šola Budanje - obseg, vrednost in dinamika izvajanja ter financiranja investicije je določena s sprejetim investicijskim programom. Gradnja je predvidena v letu 2006, plačilo zaključnih del in opreme pa bo zapadlo v naslednje leto.

· Osnovna šola Otlica - začetek izvedbe investicije v dograditev OŠ Otlica  je predviden v letu 2008, v višini 150 mio sit. V letu 2007 so predvidena sredstva za izdelavo projektne dokumentacije. Na osnovi potreb in idejne zasnove  se predvideva novogradnjo v obsegu 646 m2 (telovadnica, učilnica  in povezovalni prostori) in  adaptacijo okrog 400 m2 obstoječih površin. Okvirna ocena vrednosti investicije je 180 mio sit. Investicija je v programu sofinanciranja Ministrstva za šolstvo in šport. Natančnejši obseg in vrednost investicije bo določena z novelacijo DIIPa.

· Investicijsko vzdrževanje šol in nabava opreme – glede na načrtovane investicije v novogradnjo osnovnih šol, se za investicijsko vzdrževanje zagotavlja le minimalna sredstva za najnujnejša dela, ki so okvirno ocenjena v višini od 16 do 20 mio letno. Enako so planirana sredstva tudi za nabavo opreme. 
· Adaptacija OŠ Danila Lokarja  - v letu 2008 se zaključuje financiranje investicije v OŠ Šturje, zato je v naveden letu tudi že planiran začetek investicije v adaptacijo šole Danila Lokarja. Največji obseg adaptacije pa bi bil v letu 2009. 

· Projekta obnove kuhinje v Srednji šoli Ajdovščina in ureditve prostorov za Politehniko sta obrazložena že v proračunu za leto 2006. 

10 SOCIALNA VARNOST

· Ureditev prostorov za zdravljenje odvisnikov  in nabava opreme za pomoč na domu – obrazložitev je že v proračunu za leto 2006.

7.4.1.2. Načrtov razvojnih programov za obdobje 2006–2009 za krajevne skupnosti
»Načrt razvojnih programov za obdobje 2006-2009« vključuje investicije v krajevnih skupnostih, ki se financirajo iz investicijskih transferov  KS. Načrt je bil izdelan na podlagi plana investicij 2003-2006 izdelanega v KS v začetku leta 2003, na podlagi analize stanja v KS v mesecu avgustu ter na podlagi ogleda predstavnikov strokovnih služb v septembru in oktobru 2003. Pripravljen NRP za leto 2009 je nadaljevanje sistema po katerem se planirajo investicijski transferi KS. KS so posredovale plane investicij v letu 2009, od tega se bo za te planirane investicije iz proračuna namenilo 82 MIO SIT.

Načrt je zasnovan za štiriletno obdobje, v katerem je prejem investicijskih transferov KS predviden v treh letih, v obdobju enega leta pa naj bi vsaka KS prejela le sredstva za tekoče poslovanje. To pa zato, ker so določene investicije v KS večjega obsega in jih je smotrno pričeti in končati v enem letu. Poleg tega je za KS predvideno vlaganje tudi neposredno iz občinskega proračuna kot so: kanalizacija, gradnja vodovoda, objekti večjega obsega, vzdrževanje cest v KS, ki so kategorizirane kot občinske ceste, urejanje športnih površin, nakup zemljišč. 

7.4.1.3. Načrt razvojnih programov za državne pomoči

· za subvencioniranje najemnin za nova podjetja namenjamo v letu 2006 4 mio sit, v letu 2007 pa 5 mio sit. Ukrep se bo po preteku enega leta ocenilo, istočasno pa uskladilo z novimi shemami državnih pomoči druge finančne perspektive 2007 do 2013.

· za subvencioniranje obrestne mere podjetnikov je bilo v letu 2005 namenjenih 11 mio sit, v letih 2006 do 2009 se sredstva povečujejo na 15 mio sit. 

· za pomoč inovatorjem predvidevamo letno 2 oziroma 3 mio sit za leta 07 08 in 09.  
ŽUPAN

Marjan Poljšak, s.r.
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