OBRAZLOŽITEV REALIZACIJE 
PRORAČUNA OBČINE AJDOVŠČINA IN KRAJEVNIH SKUPNOSTI 
ZA OBDOBJE JANUAR – JUNIJ 2005
1. UVOD
Obrazložitev  realizacije za obdobje januar – junij 2005 je pripravljena v skladu z metodologijo za pripravo poročila o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta kot jo predpisuje 63. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 79/99, 124/2000, 79/01 in 30/02). 
Poročilo vsebuje:

1. poročilo o realizaciji prejemkov, izdatkov, presežku;

2. podatke o vključitvi novih obveznosti v proračun, prenosu namenskih sredstev iz proračuna preteklega leta, plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let, prerazporejanju proračunskih sredstev;

3. razlago glavnih odstopanj v primerjavi s sprejetim proračunom.

Po metodologiji za pripravo poročila o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta bi morala biti zajeta tudi ocena realizacije do konca leta, vendar glede na to, da bo občinskemu svetu na seji dne 12.07.2005 predložen v obravnavo tudi predlog rebalansa, pri polletnem poročilu ocene realizacije nismo naredili.
Bilanca prihodkov in odhodkov, račun financiranja in račun finančnih terjatev in naložb prikazujejo vrednostne podatke v  stolpcih in sicer:

1. stolpec: veljavni plan 2005, ki je sprejeti plan spremenjen za opravljene prerazporeditve v pristojnosti župana, 
2. stolpec: realizacija proračuna 2005 za obdobje januar – junij 2005
3. stolpec: odstotek realizacije proračuna 2005 kot razmerje med realiziranimi prilivi in odlivi za obdobje januar - junij in veljavnim planom za leto 2005
2. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA 

2.1. PREJEMKI

Skupna realizacija prihodkov občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnosti ob polletju znaša 1.167.351.412,75 SIT, kar pomeni 40,46% veljavnega letnega plana, pri čemer bi idealni delež znašal 50% in zajema vse prihodke občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnosti.
Prihodki primerne porabe

Prihodki primerne porabe so prihodki iz 21. in 22. člena Zakona o financiranju občin (Ur.l. RS, št. 80/94, 45/97, 67/97, 56/98, 59/99, 61/99 in 89/99) in pomenijo sredstva s katerimi občina lahko zagotovi izvajanje zakonskih in ustavnih nalog. Primerna poraba na prebivalca za leto 2005 je določena v Zakonu o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leti 2004 in 2005 in znaša 93.946,00 sit na prebivalca. Občini, ki z lastnimi prihodki ne more zagotoviti svoje primerne porabe se manjkajoča sredstva zagotovijo s finančno izravnavo.

Prihodke primerne porabe planiramo v zneskih, ki jih oceni Ministrstvo za finance in sprejme Vlada. 

· lastni prihodki po 21. členu Zakona o financiranju občin so davek na dediščine in darila, davek na promet nepremičnin od pravnih in od fizičnih oseb ter davek na promet nepremičnin od fizičnih oseb ki nimajo sedeže oz. stalnega prebivališča v RS, zamudne obresti od davka na promet nepremičnin, davek na dobitke od iger na srečno, posebna taksa na igralne avtomate, upravne takse, koncesijska dajatev za rabo vode in uporabo naravnih dobrin in virov in dohodnina: skupna višina planiranih prihodkov znaša 1.181.628.000,00 sit, doseženih je bilo za 581.810.348,00 sit prihodkov, kar pomeni 49,3 % realizacijo. 

· lastni prihodki po 22. členu Zakona o financiranju občin so davek od premoženja,  pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest, nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora, požarna taksa: skupna višina planiranih prejemkov znaša 15.257.000 sit, doseženih je bilo 6.412.316,79 sit prihodkov, kar pomeni 42,1% realizacijo.  
· nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - pravne osebe – prihodki so planirani v višini 81.045.004,00 sit, realizacija je 34.142.090,51 sit oz. 42,1%. Pričakujemo, da bo postavka do konca leta v celoti realizirana, presežkov pa ne pričakujemo. V Občini Ajdovščina se namreč v enem letu ni tako drastično povečalo število poslovnih prostorov, ki bi bile last pravnih oseb, prav tako pravne osebe niso pogoste lastnice nezazidanih zemljišč. 

· nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - fizične osebe - V skladu z določili Zakona o davčnem postopku nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča obračunava Davčna uprava RS preko pristojnega davčnega urada in sicer na podlagi podatkov, ki jih posreduje občina. V letošnjem letu podatkov še nismo posredovali, saj smo šele zaključili obsežno ažuriranje. Podatke bomo posredovali v tem mesecu, odločbe pa bo Davčna uprava začela izdajati v približno istem času kot lani, to je meseca septembra. Razlika v realizaciji za pravne osebe (34.142.090,51 SIT – torej cca 42% planiranega) in za fizične osebe (3.954.056,00 SIT – torej cca 5,5% planiranega) je posledica drugačnega načina obračunavanja nadomestila tem zavezancem. Fizične osebe plačujejo nadomestilo za celotno leto na podlagi odločbe v tekočem letu in sicer v dveh obrokih (odločbe še niso izdane), pravne osebe pa do izdaje odločb za tekoče leto plačujejo nadomestilo na podlagi odločb za preteklo leto, ker se jim nadomestilo obračunava po akontacijah. V letošnjem letu je predviden tudi obračun nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča. Pričakujemo, da bosta postavki realizirani, presežkov pa ne pričakujemo.  

· finančna izravnava: finančno izravnavo smo planirali v znesku 453.365.000,00 sit, do konca junija smo prejeli za 214.284.000,00 sit teh sredstev, kar znaša 47,3% planiranih sredstev. Realizacija ni 50%, ker smo v letu 2004 imeli preplačilo finančne izravnave v višini 23.132.000 sit in to se izraža pri dveh dotacijah, ki sta bili nižji za   7.710.000 sit, še en poračun  bo narejen v mesecu avgustu.
Realizacija vseh prihodkov primerne porabe brez nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča glede na planirani skupni znesek znaša 48% in v tem delu lahko rečemo, da odstopanj ni. Odstopanja so prav pri nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. Glede na dinamiko in višino oz. presežek nekaterih lastnih prihodkov že pri polletni realizacij glede na oceno ministrstva ter glede na to, da je državni zbor sprejel povišanje primerne porabe na prebivalca na 99.175 sit, smo to upoštevali pri rebalansu proračuna in finančno izravnavo povečali na 516.086.000 sit.

Ostali prihodki 

· taksa za obremenjevanje voda in okolja: zbiranje republiške takse za obremenjevanje voda ter okolja poteka skladno z načrti, KSD nam je tudi že nakazala 20 MIO SIT iz naslova čiščenja odpadnih voda za sofinanciranje izgradnje kanalizacije po projektu ISPA. 

· turistična taksa: v letu 2004 smo vse zavezance za nakazilo turistične takse pozvali, da so jo dolžni nakazovati v proračun. Realizacija je 76,7%, vendar bomo do konca leta verjetno presegli planirani prihodek.
· prihodki od obresti: realiziranih je bilo za 4.607.577,69 sit obresti kar znaša 109,20% planiranega zneska. Obresti od vezanih tolarskih depozitov so presegle plan za 37,3%, ker smo sprotno presežke denarnih sredstev vezali na odpoklic oz. do 31 dni pri NKBM d.d. in pri Abanki Vipa d.d. Z rebalansom smo to postavki zaradi presežke že ob polletju, povečali. 
· prihodki od premoženja: v skupni višini prihodkov dosegamo 51,3% realizacijo. Priprava služnostnih pogodb je v porastu, saj mora vsak investitor v primeru, da poseže v tuje zemljišče, od lastnika zemljišča pridobiti služnostno pravico. V skladu s sklepom so služnosti ustanovljene na občinskih zemljiščih odplačne in se obračunavajo od 1m2 posega na zemljišče. Prihodke od najemnin za poslovne prostore in za stanovanja prejemamo  v skladu z dinamiko in je realizacija 51%.

· denarne kazni za prekrške: realizacija je 13,2%. Posledica nizke realizacije je prehod na nov način dela, saj je s 01.01.2005 stopil v veljavo nov Zakon o varnosti v cestnem prometu in Zakon o prekrških. Potrebno je bilo opraviti vsa potrebna izobraževanja in usposabljanja. Del plačilnih nalogov za kršitve v letu 2005 je bil izdal konec junija, ostali plačilni nalogi pa bodo izdani v naslednjem mesecu.
· prihodki od prodaje blaga in storitev: realizacija je presegla plan in sicer za 51,4%, ker smo v mesecu januarju prejeli 965 tisoč sit prihodkov za povračilo stroškov pisarniškega materiala in poštnine v povezavi s sušo za leto 2003, ki niso bili planirani pri pripravi proračuna 2005. S rebalansom smo to postavko povečali.
· drugi nedavčni prihodki: indeks skupne realizacije znaša 31,3%. Odstopanje od planiranega zneska se pojavlja predvsem pri prihodkih iz naslova komunalnega prispevka, ki je največji del teh prihodkov. Planirani prihodki z naslova komunalnih prispevkov za fizične osebe so precej manjši od planiranih. Glede na izdane lokacijske informacije in na izkušnje iz preteklih let, da je v drugi polovici leta več obračunov komunalnih prispevkov, lahko do konca leta pričakujemo večjo realizacijo.

Planirani prihodki z naslova komunalnih prispevkov za pravne osebe so manjši od planiranih. Glede na zanimanje po gradnji večjih objektov, izdane lokacijske informacije in na izkušnje iz preteklih let, da je v drugi polovici leta več obračunov komunalnih prispevkov, lahko do konca leta pričakujemo večjo realizacijo. Prihodki iz naslova regresnih zahtevkov so presegli plan in sicer za 69,9%, ker smo uveljavljali več škod na zavarovanih objektih pri Zavarovalnici Triglav. 

· prihodki od prodaje zgradb in prostorov: realizirana je prodaja stare osnovne šole na Otlici, nerealizirana ostaja prodaja poslovnega prostora bivše Lekarne. Prodano je stanovanje Jazbar Branku v višini 2.129.000, Sit, ostali prihodki se nanašajo na prihodke iz obročnega plačevanja kupnine za prodana stanovanja po stanovanjskem zakonu.

· prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč: Prodano je zemljišče v  Selu, v teku  je realizacija prodaja kmetijskega zemljišča na Ustjah.

· prodaja stavbnih zemljišč: So doseženi le v višini 24%, vendar so že v teku postopki (Mikrovit; Krivec, Petrič, Primorje) prodaje kot je predvideno z letnim programom prodaje.

· Prihodki od prodaje cestnih motornih vozil: v letu 2005 smo prodali avto Renault Laguna in kupili Citroen C5. Avto smo prodali po načelu staro za novo in tako iztržili za Renault Laguna 100.000 sit več kot smo planirali.
· Prejete donacije od domačih pravnih oseb: Občina Ajdovščina je v letu 2005 prijavil investicijo Skunčarjevo korito na Heliosov sklad in prejela sredstva v višini 400.000 sit. Prvi del sredstev smo prejeli v mesecu juniju. Z rebalansom pa smo vključili ta prihodek. 

· prejete donacije iz tujine za investicije: iz naslova ISPA-Izgradnja navezovalnih kolektorjev ter Kanalizacija in ČN Col- je bilo doslej izstavljenih 5 zahtevkov za polovico sredstev, ter zahtevek za preostala zadržana sredstva iz naslova izgradnje Vodovoda Gora.

· prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije:  Za sredstva MOP – sofinanciranje projekta ISPA- je bila podpisana pogodba za 70 MIO SIT. Doslej smo izstavili  5 zahtevkov za polovico sredstev. 

· prejeta sredstva iz proračunov lokalnih skupnosti: sredstva za povračilo šolanja na OŠ Col bo občina Vipava do konca leta nakazala v celoti. Iz naslova plačil krajanov za vodovod Gora smo prejeli 204.513,00 sit. Z rebalansom pa smo vključili prihodke iz KS Ajdovščina za sofinanciranje obnove kapele na pokopališču v višini 3 mio sit. V mesecu maju smo prejeli sredstva za prvo situacijo izstavljeno s strani KSD d.o.o.. 
V splošnem delu je zajet veljavni plan 2005 in realizacija januar-junij 2005 za občinsko upravo in za 26 krajevnih skupnosti. Finančnih načrtov krajevnih skupnosti nismo priložili, ker smo jih priložili k gradivu rebalansa, kjer eden izmed stolpcev prikazuje majsko realizacijo, ki pa se pri krajevnih skupnosti v primerjavi z junijsko ne razlikuje bistveno.
2.2. IZDATKI

Skupna realizacija odhodkov ob polletju znaša 1.235.506,431,36 SIT, kar pomeni 37,91% veljavnega letnega plana, pri čemer bi idealni delež znašal 50% in zajema vse odhodke občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnosti.

3. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

Izdatki so obravnavani po posameznih področjih Funkcionalne klasifikacije javnofinančnih izdatkov in znotraj tega po posameznih kontih – proračunskih postavkah Ekonomske klasifikacije javnofinančnih prihodkov in odhodkov, finančnih terjatev in naložb, zadolževanja in odplačil dolga..
3.1. Obrazložitev finančnega načrta občinske uprave
01 JAVNA UPRAVA
· plače in drugi izdatki zaposlenih: skupen indeks znaša 49,70%. Z rebalansom smo plače povečali, še za dve dodatni zaposlitvi po štiri ure za šest mesecev in eno za štiri mesece, tako, da bodo planirana sredstva zadostovala. Med letom je bila iz postavke plače narejena prerazporeditev v višini 479.068 sit na postavko solidarnostna pomoč, ki so jo prejele tri zaposlene, ki so bile na bolniški več kot tri mesece. Postavka regres za letni dopust še ni v celoti porabljene, ker bodo nekateri zaposleni prejeli regres šele po šestih mesecih zaposlitve. Jubilejna nagrada je bila izplača v mesecu juniju.
· prispevki delodajalcev za socialno varnost: ob polletju je odstotek doseganja plana 48,9% in glede na izračun in povečana sredstva z rebalansom bodo sredstva do konca leta zadoščala  

· izdatki za blago in storitve: skupen odstotek doseganja plana je 52,6%. Na postavki poraba kuriv in stroški ogrevanja je indeks presegel 100%, zato smo z rebalansom to postavko povečali. Postavka vzdrževanje in popravila vozil je presegla plan, ker smo imeli stroške s popravilom Lagune, vendar smo škode uveljavljali tudi pri zavarovalnici, tako, da smo na prihodkovni strani prejeli odškodnino. Na postavkah izdatki za službena potovanja smo presegli načrtovani plan, zato z rebalansom dodajamo sredstva na te postavke. Stroške silvestrovanja 2004 smo presegli za 150.000, ker smo organizatorju poravnali še en račun za nastop ansambla. 
· tekoče vzdrževanje računalniškega sistema: realizacija postavke je nižja od predvidene. Do konca leta se predvideva dodatne stroške, ki so vezani na dodatno vzdrževanje spletnih strani TIC-a. 

· tekoče vzdrževanje telekomunikacijske opreme je bila realizirana v skladu s planom. Z rebalansom se sredstva znižuje, ker tekočega vzdrževanja telekomunikacijske opreme s prehodom na Centreks ne bo več. 

· tekoči transferi KS: v skladu s sprejetim proračunom je bila vsem KS nakazana prva polovica sredstva za redno delovanje. 

· nakup avtomobila: v planu 2005 smo namenil 5 mio sit za nakup novega vozila. Na podlagi prejetih ponudb in karakteristik ponujenih avtomobilov približno enakega cenovnega in kakovostnega razreda smo se odločili za nakup citroena C5 pri Avto Slejko d.o.o. Potoče, kateremu smo tudi prodali Renault Laguna za katerega smo prejeli 800.000 sit. 

· nakup in gradnja osnovnih sredstev: Adaptacija prostorov uprave se še ni izvedla. Izdelane so bile idejne rešitve. Prenova je v fazi priprave popisov potrebnih del. Preko poletja bodo izvedeni postopki oddaje del. Dokončna obnova prostorov uprave je predvidena do konca letošnjega leta.

02 OBRAMBA 

· protipožarna preseka: po izboru izvajalca s strani Zavoda za gozdove se bo sofinanciralo izvedbo protipožarne preseke.
· vodenje in organiziranost ZIR:  Za plazenje tal in druge nesreče so bili opravljeni geološki ogledi aktivnih plazov (Hubelj), plačano je bilo dvigalo, ki je bilo postavljeno ob odkritju strehe objekta. Za vzdrževanje opreme je bilo plačano zavarovanje, opraviti pa bo potrebno še redni servis.

Spremljava in ogledi PCZ: Poveljnik CZ je že sodeloval pri pripravi podatkov za nacionalni program sanacije plazov, opravil pa bo vsakoletni ogled vseh aktivnih plazov v občini Ajdovščina s pomočjo GPS opreme.

· izobraževanje za društva s področja ZIR : Izvedlo se bo tečaje za PP za PGD Ajdovščina, Selo in Šmarje (18 kandidatov), tečaj za uporabo radijskih postaj, pokriti pa bodo tudi stroški na regijskem tekmovanju PP v Novi Gorici za 1 ekipo.
· nakup opreme za ZIR: V drugi polovici leta bodo opravljene nabave opreme (prikolica PP za masovne nesreče, samonapihljiv šotor, lopatasta nosila) v skladu s proračunom. Postavljena je bila hidrantna omarica v zaselku Brith v Lokavcu. 

03 JAVNI RED IN VARNOST

· sredstva za delovanje društev s področja gasilstva: Skladno s pogodbo in aneksom se prostovoljnim gasilskim društvom (Ajdovščina, Col, Selo in Šmarje) za tekoče odhodke (zavarovanje vozil, usposabljanja, stroški ogrevanja,…) nakazuje sredstva po dvanajstinah. 

· sredstva za izobraž. društev s področja gasilstva: Za izvedbo specialnosti IDA na Igu je bilo do junija porabljenih 388.025,00 Sit. Preostala sredstva bodo namenjena za zdravniške preglede operativnih prostovoljnih gasilcev, cepljenje proti klopnemu meningoencefalitisu ter druge stroške opravljanja tečajev in izobraževanj.
· GRC Ajdovščina: za GRC Ajdovščina so bila v letošnjem letu mesečno nakazana sredstva za plače.
· gasilstvo-društva (investicijski transferji): PGD Šmarje se je nakazalo za nabavo vozila GV-V1 v višini 5.000.000,00 Sit. Preostala sredstva za nabavo opreme bodo nakazana po popisu vse opreme po PGD in po analizi predlogov za nabavo (PGD Ajdovščina, Col in Selo).

04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

042 KMETIJSTVO

· Vzdrževanje povezovalnih poti: Sredstva so bila realizirana v celoti. Z rebalansom se na postavko povečuje.

· Subvencioniranje obrestne mere za kmetijske kredite – javni razpis za dodelitev kreditov je bil izveden, prav tako so bili že izdani sklepi. Postavka bo realizirana ob koncu leta, ko bo izbrana banka v skladu s pogodbo izstavila zahtevek za pokritje subvencioniranega dela obrestne mere.

· Drugi programi v kmetijstvu; postavka je realizirana v četrtinskem obsegu. Sredstva bodo do konca leta porabljena za pokritje posameznih veterinarskih storitev, stroškom zavetišča za živali, sofinanciranju delovanja različnih društev s področja kmetijstva, sofinanciranju stroškov zbiranja in transporta mleka., ipd,. 

· Nakup zemljišča za živinsko sejmišče: nakup zemljišča bo realiziran do konca leta, ker je pogojen z zagotovitvijo dodatnih sredstev. Z rebalansom se postavko povečuje za 3 mio sit.

· Strokovne podlage namakanje: sredstva bodo namenjena reševanju pridobivanja dovoljen za uporabo malih namakalnih sistemov. Realizacija sredstev je vezana na dogovor oziroma uskladitev ministrstva in občine glede možnosti izvedbe študij in raziskav za izgradnjo namakalnih ukrepov na reki Vipavi.

· Urejanju kmetijsko povezovalnih poti. Na poti Kukanje Kamnje se izvajajo pripravljalna dela za asfaltacijo, prav tako tudi za ureditev vaškega jedra v Kamnjah, ureditvi poti Cesta – Lokavec in Cesta – Dobravlje – Male Žablje je izvedena, pot v Sapotnik v Podkraju ni bila urejena. Sredstva se z rebalansom prenašajo na pot Podkraj – Vodice. Ureditev poti proti Peskarici je v zaključni fazi.

· Nepovratna sredstva: Javni razpis je bil izveden,prav tako so bili izdani sklepi in pogodbe o dodelitvi sredstev. Postavka bo realizirana do konca leta v celoti.

045 PROMET

· Lokalne in gozdne ceste – Vzdrževanje lokalnih cest teče v skladu s planom KSD. V poletnih mesecih se bo realizacija postavke nekoliko povečala predvsem na račun izvajanja košnje ter nekaterih večjih vzdrževalnih del na posameznih odsekih (ugodne vremenske razmere). Vzdrževanje gozdnih cest je v teku, plačila bodo izvedena v mesecu avgustu in septembru.

· Varnost cestnega prometa  - Proračunska postavka je izkoriščena, s strani zavarovalnice Triglav pa se je zagotovilo sponzorska sredstva v višini 100.000,00 Sit, za organizacijo prireditve "Igrajmo se za varnost".

· Zimska služba v KS – za izvajanje zimske službe je bilo porabljenih manj sredstev od planiranih. Nerealizirana sredstva bodo z rebalansom preusmerjena. Sredstva za izvajanje zimske službe ob snežnih padavinah ob koncu leta se bo zagotavljalo v naslednjem proračunu.

· Batuje – industrijska cona – sanirala se je del ceste v smeri proti Preserjam. Postavka je bila zaradi nepredvidenih del pri urejanju odvodnjavanja presežena za 0,12 mio sit. Sredstva se zagotavlja z rebalansom. 

· Cesta proti izviru Hublja – za nadaljevanje širitve ceste proti izviru Hublja so bile izbrane ponudbe. Glede na to, da ponudbe presegajo razpoložljiva sredstva, se izvedbo planira jeseni, ko bo možno skleniti pogodbo tudi na račun sredstev, ki so predvidena v NRP za prihodnje leto.

· Dolenje Tevče – izbran je bil izvajalec. Rekonstrukcija ceste se bo pričele v mesecu avgustu. Vzporedno z rekonstrukcijo srednjega dela ceste se pripravlja rekonstrukcija ceste v Bačarjih. Obnova mostu je pogojena z izvedbenimi deli na sanaciji brežin in podpornih zidov vodotoka.

· Dvig ceste Velike Žablje – cesta Velike Žablje je bila izvedena konec meseca junija. Glede na to, da preplastitev mostu ni bila načrtovana, prav tako pa ne čiščenje odvodnih jarkov je potrebno z rebalansom zagotoviti dodatna sredstva v višini 2 mio sit.

· Ceste – signalizacija: Do maja je bilo porabljenih 1.707.892 Sit za postavitev prometne signalizacije v mestu Ajdovščina in po krajevnih skupnostih. V drugi polovici leta se bo postavilo usmerjevalne table za pomembne objekte znotraj naselja Ajdovščina na Tovarniški ulici in Goriški cesti (faza 1). Za realizacijo tega projekta se bo porabilo tudi sredstva iz postavke 4205.008 "označevanje obrtnih con" v višini 1.000.000,00 Sit. 

· Umirjanje prometa: Na podlagi navodil župana se je že opravilo ponižanje že postavljenih grbin na Ribniku, Lavričevi in Polževi ulici. V prihodnjih dneh se bo opravila tudi plastifikacija.

· Ceste, pločniki - V teku so parcelacije, ki bodo osnova za sklepanje  kupoprodajnih pogodb.  

· Cesta Batuje: za ureditev ceste Selo – Batuje se namenja 20 MIO SIT. Sredstva bodo koriščena samo v primeru, da bo tudi država zagotovila svoj delež za pričetek izvajanja investicije. Občina Ajdovščina bo kot prioritetno sofinancirala izgradnjo pločnika v naselju Batuje, ne pa tudi med Selom in Batujami. Pred pričetkom investicije bo Svetu Občine Ajdovščina predložen v sprejem tudi investicijski program. Glede izvajanja investicije občina Ajdovščina še ni prejela uradnega obvestila o tem ali so sredstva s strani države zagotovljena.

047 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

· Turistično-informativna dejavnost: izveden je bil javni razpis za izvajanje promocijskih aktivnosti, sredstva pa bodo izplačana po uspešno izvedenih projektih. Večina promocijskih aktivnosti, ki bodo sofinancirana bo izpeljanih preko poletja. 

· Promociji občine. Izdelan je bil ponatis zgibanke v nakladi 10 000 izvodov

· Za organizacijo tradicionalnega Vrtovčevega pohoda je rezerviranih še vedno rezerviran 0,8 MIO SIT. 

· Učna pot, kolesarske poti ter označitev poti Vrtovčevega pohoda: projekta sta v pripravi tako, da bosta realizirana do konca leta. V okviru kolesarskih poti bodo izdelane trase ter izdan informativni zemljevid. 

048 OSTALE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

· Tekoče vzdrževanje – javna snaga, ulice, trgi, parki in zelenice – vzdrževanje trgov,ulic,  parkov in zelenic se izvaja skladno z letnim planom KSD.

· Programi mrežne razvojne agencije: Zaradi pozne potrditve finančnega načrta regijske razvojne agencije na teh postavkah realizacije skoraj ni. Realiziral se je le program štipendijske sheme. Projekt priprave projekta regijskega ravnanja z odpadki pa je v teku.

· Subvencioniranje je obrestne mere za podjetnike: v letu 2005 se je prvič razpisalo kredite z odplačilno dobo 5, 7 in 10 let. Povpraševanje po kreditih z obrestno mero EURIBOR + 0% je veliko, zato se tudi z rebalansom dodatno zagotavlja 2 mio sit. Postavka bo skladno s pogodbo banke realizirana šele v decembru mesecu. 

· Pomoči podjetjem v težavah sredstva niso bila realizirana. Upamo, da sredstev za ta namen ne bomo potrebovali.

· Pomoč inovatorjem izveden je bil razpis na katerega je prispelo 5 vlog. O vlogah se strokovna komisija še ni izjasnila. Postavka bo realizirana v celoti.

· Urad za delo-CIPS-javno delo - v Uradu za delo Ajdovščina že od leta 2003 deluje Center za informiranje in poklicno svetovanje CIPS. Namenjen je predvsem dijakom, študentom in tudi brezposelnim, da pridobijo ustrezne informacije o perspektivnih poklicih, kjer bodo lahko prišli do zaposlitve.  CIPS  sodeluje tudi z delodajalci za spodbujanje za spodbujanje izobraževanja za deficitarne poklice. V letu 2004 je v CIPSu zaposlen delavec s srednjo izobrazbo za 130 ur mesečno. Zaradi izpolnjene kvote sredstev pri Zavodu za zaposlovanje za javna dela na območju občine, občina zagotavlja sredstva za plačo v 100 % višini.  V letu 2005 je za delo v CIPSu predlagal zaposlitev preko javnega dela z visoko izobrazbo. Obveznost občine, v višini 60 % plače, znaša 913.000 sit. 

· Programi Razvojne agencije Rod: Financiranje Razvojne agencije v letošnjem letu ne teče po pričakovanjih. Pogodbo o financiranju v višini 3,5 MIO SIT je bila sklenjena šele pred kratkim. O delovanju Rod-a bo potrebno v bližnji prihodnosti opraviti razpravo, na podlagi katere bi se moralo morebitno financiranje agencije zastaviti od začetka in na novo. 

· OC Gojače – V pripravi je lokacijski načrt. Izvedena je bila druga javna obravnava, Postopek bo predvidoma zaključen do konca leta, ko bo tudi poplačan drugi del obveznosti do izvajalca.

· Obrtna cona Pod letališčem: Projektna dokumentacija je pripravljena. V teku so postopki za odkup zemljišč ter izbira izvajalca za izvedbo.

· Obrtna cona Mirce: Pripravljen je geodetski načrt ter izbran izvajalec za izdelavo projektov PGD-PZI. Realizacija izgradnje celotne obrtne cone je pogojena z odkupom dela zemljišča za cesto na katerem teče zapuščinska razprava že več let. V primeru, da se zemljišča ne bo dalo pridobiti se bo  cono pričelo urejati z druge strani.

· Komunalna ureditev Srečka Kosovela – realizacija je pogojena s pričetkom izvajanja obnove objekta Politehnike ali šole. Investicija se bo pričela v poletnih mesecih.

· Ulica Quilliano – poplačane so bile vse obveznosti do izvajalca.

· Projektna dokumentacija: Pripravljeni so geodetski načrti. Za pripravo projektov PGD-PZI za križišče pod Dolgo Poljano ter servisno cesto skozi OC Črniče so podpisane pogodbe z izbranim izvajalcem, za Lavričevo ulico bomo zbiranje ponudb ponovili, saj smo pridobili samo eno ponudbo, ki pa je cenovno nesprejemljiva.

· Pot na Perilo – Izbran je izvajalec za asfaltacijo ceste. Asfaltacija bo izvedena v mesecu avgustu. Z rebalansom se zagotavlja dodaten 1 mio sit, da bo cesta asfaltirana v predvidenem obsegu.

· Javna razsvetljava Ribnik in police – Javna razsvetljava na Policah je bila dokončno urejena aprila, v teku je prenova razsvetljave na Ribniku. Glede na to, da bo po predvidevanjih na postavki ostalo del sredstev nepokoriščenih, bodo le ta prerazporejena na postavko v okviru katere bo v skladu s možnostmi obnovljena še JR v Šturskem parku.

· Ureditev pokopališča Ajdovščina – odvodnjavanje pokopališča je bilo izvedeno skupaj z odvodnjavanjem letališča. v skladu s projektom se bo nadaljevalo z izvedbo odvodnje pokopališča. Sredstva so bila realizirana v obsegu 93%. Urejena odvodnja že kaže rezultate v znižanem nivoju talne vode na območju pokopališča.

· Odvodnjavanje letališča – realizacija postavke je presegla planirana sredstva zaradi nepredvidenih del, ki so se pojavila zaradi zahtevnega križanja TK in vodovodne infrastrukture. Sredstva se zagotavlja v okviru rebalansa.

· Investicijski transfer KS – Investicije v KS tečejo v skladu s planom. Več o posameznih investicijah v KS je obrazloženo v obrazložitvi finančnih planov KS.

· Investicijski transfer KSD za nakup panojev in adaptacijo pokopališke kapele: Nakup panojev še ni bil realiziran. Postopke vodi KSD. Adaptacija pokopališke kapele je v zaključni fazi. Z rebalansom smo popravili postavko tako, da smo s transferja sredstva prenesli med investicijske odhodke. Prav tako smo med investicijske odhodke prenesli sredstva KS Ajdovščina. Po zaključeni adaptaciji bo potrebno urediti še lastniška razmerja.

· Nakup zemljišč za pokopališče – Realiziran je nakup zemljišča za pokopališče na Ustjah

· OC Mirce: problematika dedovanja po ga. Bizjakovi, pokojni lastnici zemljišč potrebnih za cesto v OC Mirce, kljub prizadevanjem njihovega odvetnika, ostaja nerešena.

· OC Črniče: S Kosovelovimi je sklenjena kupoprodajna pogodba, tako da smo postali lastniki poti skozi vas Črniče in skozi OC Črniče.

· Urgentna cesta: Potrebno zemljišče še ni kupljeno.

· OC Pod letališčem: Izveden je nakup parcele od družbe Koda 

· OC Gojače: V realizaciji je pogodba o nakupu zemljišča v vrednosti 6,7 mio Sit

05 VARSTVO OKOLJA

051 ZBIRANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI

· Vlaganje v komunalno infrastrukturo: v skladu s sklepom Občinskega sveta so bila sredstva sproščena in izplačana KS Dolga Poljana za namen dokončne ureditve infrastrukture športnega parka Martinše.

· Sanacija deponije: Sanacija deponije teče v skladu s planom. Sredstva so bila nakazana družbi KSD za namen nakupa opreme centra za ravnanje z odpadki (drobilno sortirni mlin za odpadke).

· Ekološki otoki: v prvem polletju je bil zgrajen ekološki otok na letališču. Sredstva bodo v celoti realizirana preko poletja. Plan izgradnje ekoloških otokov vodi KSD. V rebalansu so bila tudi ta sredstva prenesena iz transferja na investicijske odhodke. 
· Čistilne akcije:   izvajale se  bodo na način, da vaščani sami očistijo območje, Občina Ajdovščina pa pokriva stroške odvoza. Planirana so sredstva v višini 700.000 Sit.

· Odvoz odsluženih avtomobilov: ki se nahajajo na javnih površinah, lastnika pa ni mogoče ugotoviti. Odvoz opravi pooblaščeno podjetje na osnovi obvestila Občinske uprave. Planirana sredstva so porabljena v višini 69,9%.

052 RAVNANJE Z ODPADNO VODO

· Ureditev služnosti kanalizacija - Sklepanje služnostnih pogodb se ni še niti začelo (kanalizacija Podkraj, Dolga Poljana in Budanje). Glede na izkušnje iz preteklih let se postavka ne bo porabila v celoti v letošnjem letu.

· Kanalizacija ISPA: Dela so v glavnem zaključena, plačila potekajo skladno z pogodbeno dinamiko.

· Projektna dokumentacija: Projektna dokumentacija za Kanalizacijo in ČN Podkraj je pripravljena. V teku so postopki za sklepanje služnostnih pogodb z lastniki zemljišč. Za projektanta izgradnje kanalizacije po Lokavcu so zbrane ponudbe. V teku je zbiranje ponudb za projektiranje ČN Velike Žablje.

053 OSTALE DEJAVNOSTI

· Sanacija plazenja: V letošnjem letu so bile izvedene geološke raziskave za plaz v Višnjah, izdelani so bili izvedbeni projekti, prav tako pa je že izbran izvajalec. Sanacija plazu se bo pričela v sredini meseca julij in bo predvidoma zaključena v mesecu avgustu. V okviru sanacije bodo zabiti jekleni piloti, ki bodo stabilizirali plazino. Za piloti bo izveden kamnomet z novim cestiščem in urejenim odvodnjavanjem. 

06 STANOVANJSKA DEJAVNOST

061 STANOVANJSKA DEJAVNOST

· Subvencioniranje stanarin – Poraba sredstev za subvencioniranje stanarin je nekoliko nižja od sorazmernega dela, ker se je v začetku leta znižalo število upravičencev, ki so še izpolnjevali pogoje za subvencijo. Subvencijo prejema 42 občanov. Ocenjujemo, da bo med letom subvencijo pridobilo še nekaj občanov, 1 julija so se namreč povišale neprofitne stanarine. 

· Regresiranje obrestne mere za stan. kredite - Pogodba o beneficiranju obrestne mere stanovanjskih posojil je sklenjena z banko Nova KBM, podružnica Ajdovščina, ki je zagotovila 244.755.000,00 sit za stanovanjske kredite. Na javni razpis za subvencioniranje obrestne mere se je prijavilo 73 prosilcev. Na osnovi izpolnjevanja kriterijev in obsega kreditnih sredstev, je bil kredit odobren 56 upravičencem. Realizacija sredstev je predvidena v drugi polovici leta.

· Vzdrževanje stanovanj: - vzdrževanje stanovanj je bilo v prvem polletju omejeno na najnujnejše in interventne posege. Vzporedno z vzdrževanjem je KSD pripravila popis del za sanacijo ostalih stanovanj po potrjenem planu vzdrževanja le teh. 
062 PROSTORSKO NAČRTOVANJE IN RAZVOJ

· Topografski načrti, geodetske podlage:  Na podlagi javnega razpisa in sofinanciranja RS bo Občina Ajdovščina v letu 2005 sklenila dvoletno pogodbo o sofinanciranju novih izmer za  naselje Selo. Geodetske izmere se izvajajo skladno s potrebami po izdelavi urbanistične in projektne dokumentacije.

· Izdelava Strategije prostorskega razvoja občine: Skladno z 171. členom  Zakona o urejanju prostora ZureP-1 (Ur.l. RS št. 110/02, 8/03-popravek),  občina prične s pripravo strategije prostorskega razvoja občine po uveljavitvi strategije prostorskega razvoja Slovenije, s pripravo prostorskega reda občine pa po uveljavitvi prostorskega reda Slovenije in ju mora sprejeti najkasneje v treh letih po sprejemu Strategije prostorskega razvoja Slovenije. Končano je zbiranje ponudb in izbran je izvajalec celovite presoje vplivov na okolje za strategijo prostorskega razvoja občine (Zakon o varstvu okolja ZVO-1, Ur.l. RS št. 41/04). Zbirajo se ponudbe za izdelavo analize stanja in teženj v prostoru kot strokovne podlage za izdelavo novih prostorskih aktov občine Ajdovščina.

· Izdelava Prostorskega reda občine: Končano je zbiranje ponudb in izbran je izvajalec celovite presoje vplivov na okolje za prostorski red občine (Zakon o varstvu okolja ZVO-1, Ur.l. RS št. 41/04). 

· Izdelava regijske prostorske zasnove: V okviru prednostne naloge Trajnostni okoljski, prostorski in infrastrukturni razvoj regije pri izvajanju regionalnega razvojnega programa in je bil sprejet sklep in prijava na razpis Interreg IIIA, da se pripravijo izhodišča za izvedbo Regionalne prostorske zasnove statistične regije Goriška.

· Urbanistično planiranje: V začetku leta je občina pristopila k sofinanciranju skupinskih dispozicij pozidav za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč v partnerstvu s potencialnimi investitorji. Sofinancirane so bile dispozicije pozidav za naselja: Potoče, Gaberje in Črniče, vendar pri nekaterih še niso bili izstavljeni računi. Predvideno je sofinanciranje skupinske dispozicije pozidave v naselju Lokavec.

· Evidenca NUSZ in nezazidana stavbna zemljišča: V prihodnjem letu bo občina pričela z uvajanjem plačil nadomestila za nezazidana stavbna zemljišča. V ta namen  se izdelujejo ustrezne evidence nezazidanih stavbnih zemljišč in dopolnjujejo obstoječe evidence za uporabo stavbnega zemljišča. Pričakujemo, da bo postavka realizirana v celoti, saj se bo ažuriranje nadaljevalo za območje mesta Ajdovščine.

· Prometna študija priključkov na obvoznico: Občina Ajdovščina je zaključila s postopkom sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Ajdovščina, po katerem je bil obsežen del zemljišč med obvozno cesto mesta Ajdovščina in hitro cesto H4 opredeljen kot stavbna zemljišča za potrebe izgradnje poslovno obrtnih con. V sklopu naloge je potrebno, na podlagi planskih in izvedbenih aktov Občine Ajdovščina in izdelanih strokovnih podlag, določiti okvirne lokacije križišč, štetje prometa, analizo števnih podatkov ter prometno analizo križišč za perspektivno obremenitev. Končano je zbiranje ponudb in izbran je izvajalec, prometna študija bo dokončana v jesenskih mesecih. 

063 OSKRBA Z VODO

· Ureditev služnosti vodovodi - Sklepanje služnostnih pogodb še ni zaključeno. Gre predvsem za služnostne pogodbe za vodovod Hubelj Lokavec (izplačilo odškodnin) – trasa vodovoda je že zgrajena. Predvidoma se bodo porabila vsa sredstva.

· Vodovod Gora: Investicija  je v celoti dokončana. V teku so postopki za izplačilo drugega dela zadržanih sredstev.

· Vodovod Dolga Poljana: Investicija  je v celoti dokončana. V teku so postopki za izplačilo drugega dela zadržanih sredstev.

· Nadzor nad kvaliteto pitne vode: izvaja se skladno s pogodbo z Zavodom za zdravstveno varstvo Nova Gorica

07 ZDRAVSTVO

· Sredstva za prispevek za zdravstveno zavarovanje - Poraba sredstev za prispevek  za zdravstveno zavarovanje občanov je nekoliko večja od  polovice planiranih sredstev. Povprečno mesečno število zavarovanih občanov je letos za  11 oseb večje kot v lanskem letu, 395 oseb. Premije pa so se povečale za 5,6 %.

· Preventivne programe s področja zdravstva izvaja Zdravstvenim dom Ajdovščina, ki je za programe do sedaj prejel polovico sredstev v višini 294.000,00 sit.

· Sofinanciranje ortodontije poteka po planu, sredstva se Zdravstvenemu domu Ajdovščina nakazuje v dveh polletnih dotacijah.  

08 REKREACIJA,KULTURA IN DEJAVNOSTI

081 ŠPORT IN REKREACIJA

Dejavnost športnih organizacij: poraba sredstev za dejavnost športnih organizacij je 24 odstotna. Postopek javnega razpisa se je podaljšal zaradi dopolnjevanja vlog, zato so se pogodbe o financiranju podpisovale  šele v maju  in juniju. 

Na javni razpis za sofinanciranje športa je prispelo 48 prijav. Za redno dejavnost društev so bila  razdeljena vsa planirana sredstva.

Po vrstah programov so bila sredstva  dodeljena:

	PROGRAM
	SREDSTVA

	1. interesna športna vzgoja predšolskih otrok, osnovnošolskih otrok, interesne športne vzgoje mladine
	3.658.157,4 sit



	2. športna vzgoja otrok in mladine usmerjene v kakovostni šport in vrhunski šport, kakovostni in vrhunski šport  
	19.889.967,86 sit

	3. športna rekreacija ter šport invalidov
	1.563.522,24 sit

	4. prireditve
	2.183.600,00 sit

	5.  strokovni kadri
	590.708,09 sit

	SKUPAJ
	               27.885.955,59 sit 


Sredstva za financiranje Zavoda za šport  so skladna s planirano dinamiko. Izkazuje se nekoliko večja poraba  sredstev za izdatke za blago in storitve, zaradi likvidnostne dotacije, ki se bo poračunala z naslednjimi dotacijami. 

Investicije v športu

· V skladu s sprejetim investicijskim dokumentom za izgradnjo večnamenske dvorane v Lokavcu , se bo ta investicija začela izvajali v letu 2006.

· Sredstva za sofinanciranje športnih površin v krajevnih skupnosti še niso razdeljena. Z nekaterimi KS se išče možnosti izvedbe investicij, ki presegajo planirana sredstva. Odločitev bo sprejeta v mesecu juliju, tako da bodo sredstva do konca leta lahko porabljena.

· Sredstva za sofinanciranje investicij v športnih društvih so bila dodeljena: Kegljaškemu klubu Škol Šmarje za obnovo stez, Planinskemu društvu Ajdovščina za nadaljevanje obnove planinskih koč, Kinološkemu društvu Ajdovščina in Balinarskemu klubu Cesta. Društva dobijo sredstva po izvedenih investicijah.

· Zimski bazen – v teku je postopek objave javnega razpisa za izbiro izvajalca.. 

· Pomožno nogometno igrišče - v teku so postopki za pridobitev soglasja Ministrstva za finance k Investicijskemu programu. Z lastniki zemljišč je sklenjena kupoprodajno pogodba in plačana dogovorjena odškodnina.
082 KULTURNE DEJAVNOSTI

· Za sofinanciranje programov redne dejavnosti kulturnih društev  je bil izveden javni poziv, na katerega se je prijavilo 21 društev, katerim je bilo odobreno 8.000.000 sit. Sredstva za redno dejavnost društev so bila društvom nakazana po podpisu pogodb.  

· Na razpis za kulturne projekte (enkratne projekte, akcije, posamezne prireditve) je prispelo 28 popolnih in pravočasnih vlog. V sofinanciranje je bilo izbranih  24 projektov: 18 projektov kulturnih društev, en projekt osnovne šole, trije projekti samostojnih kulturnih ustvarjalcev in dva projekta zasebnih družb. Skupno je bilo za projekte odobrenih  4.098.000 sit iz proračunskih postavk: 4102 subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom, 4119 drugi transferi posameznikom, 4120001 drugi kulturni programi neprofitnih organizacij, 413302 drugi kulturni programi javnih zavodov. Na navedenih postavkah so bile izvedene nekatere prerazporeditve sredstev glede na  prijavljene projekte po vrstah izvajalcev. Za projekte se sredstva izvajalcem nakazujejo po izvedenem projektu.

· Financiranje Pilonove galerije in Lavričeve knjižnice je sorazmerno planu. 

· Sklenjena je bila letna pogodba o upravljanju muzejske zbirke z Goriškim muzejem. Goriški muzej izstavlja občini mesečne zahtevke. Do sedaj je bila poravnana obveznost za prve štiri mesece v višini 415.000,00 sit. Sredstva za program se Goriškemu muzeju nakazujejo po izvedbi.

· Poraba sredstev za investicijske transfere proračunskim porabnikom je 30 odstotna. Pretežni del investicij in investicijskega vzdrževanja se izvaja v poletnih mesecih.

· Vzdrževanje in obnova kulturnih spomenikov: na razpis za kulturne projekte, ki je vseboval tudi vzdrževanje kulturnih spomenikov, je prispelo 6 vlog. Sredstva so bila odobrena: Župnijskemu uradu Gaberje za obnovo zakristijske omare in tabernaklja, v višini 430.000,00 sit; Župniji Šturje za obnovo strehe župnijske cerkve Sv. Jurija, v višini 700.000,00 sit; Župniji Ajdovščina za obnovo župnijske cerkve Sv. Janeza Krstnika, v višini 1.100.000,00 sit; Župniji Stomaž za obnovo župnijske cerkve Sv. Tomaža, v višini 600.000,00 sit; KS Skrilje za obnovo spomenika NOB pred šolo in spomenika padlim borcem, v višini 70.000,00 sit  in Kapucinskemu samostanu Vipavski Križ za obnovo orgel, v višini 100.000,00 sit. Sredstva se nakazujejo na podlagi zahtevkov po izvedeni investiciji.

· Obnova kinodvorane -  obnova kinodvorane se je zaključila z otvoritvijo 05.05.2005. Postavka je bila prekoračena za 20 mio sit , o čemer pa je bil Občinski svet že seznanjen. Dodatna sredstva se zagotavlja z rebalansom proračuna.

· Fužine ob Hublju – postavitev obvestilne table še ni bila opravljena. Postavitev bo izvedena v sklopu postavljanja ostale prometne signalizacije v mestu Ajdovščina.

083 OSTALE DEJAVNOSTI

· Razpisa za  sofinanciranje programov za otroke in mladino in ostalih neprofitnih organizacij sta  bila zaključena konec februarja.  Sredstva je prejelo 6 izvajalcev programov za mladino: Zveza prijateljev mladine, ZSKSS-STEG Ajdovščina, Klub Ajdovskih študentov, Škofijska Karitas Koper, Društvo mladih Jutro in Mladinski svet Ajdovščina in  9 ostalih neprofitnih organizacij: Društvo MOST Univerza za tretje življenjsko obdobje, Društvo za varstvo in vzgojo ptic, Območno združenje borcev in udeležencev NOB Ajdovščina, Društvo upokojencev Ajdovščina-Vipava, Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Ajdovščina in Vipava, Društvo veteranov »Sever« Severne Primorske, Radioklub Ajdovščina, Društvo zbiralcev Ajdovščina-Nova Gorica, Klub krščanskih izobražencev Ajdovščina. Izvajalcem, ki ji je dodeljen manjši znesek, se sredstva nakazujejo v enkratnem znesku, po podpisu pogodbe.

· Investicija v obnovo stare šole Kovk poteka po planu. Za dokončanje investicije bodo potrebna še dodatna sredstva, ki so predvidena z rebalansom proračuna.

· Urejanja prostorov za mladinske dejavnosti so se pričela v začetku meseca julija. V okviru obnove bo urejen en trakt drugega nadstropja ter osnovan instalacijska infrastruktura v tretjem nadstropju. Z rebalansom se postavka zvišuje za 2,5 mio sit, kar bo omogočilo izvedbo v predvidenem obsegu.

091 PREDŠOLSKA VZGOJA

· Poraba sredstev za plačilo programov vrtcev je nekoliko višja pri otroškem vrtcu Ajdovščina in zunanjih vrtcih. Razlogi so povečanje cen  OV Ajdovščina, ki je bilo sprejeto po pripravi usklajenega poračuna in povečanje števila otrok v zunanjih vrtcih. Za navedene programe bo potrebno zagotoviti z rebalansom proračuna dodatna sredstva

· Investicijsko vzdrževanje v OV Ajdovščina se izvaja v poletnih mesecih, ko je manj otrok, zato sredstva še niso porabljena.

092 OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

· Poraba na postavki regresiranje prevozov učencev v šolo je skoraj 59 odstotna, vendar je skladna z dinamiko izvajanja prevozov, v drugem polletju se prevozi izvajajo le štiri mesece.

· Za dodelitev enkratne pomoči nadarjenim učencem in dijakom  se na prvi rok (april) ni prijavil noben kandidat. Drugi rok  je september  na katerega se kandidati običajno prijavijo.

· Poraba na tekočih transferih za osnovno šolstvo je sorazmerna. 

· Projekte za podružnično šolo Budanje se bo naročilo po preverjanju potrebe po izgradnji oddelka vrtca, v jesenskih mesecih.

· Investicijsko vzdrževanje šolskih objektov se izvaja v poletnih počitnicah, zato na teh postavkah še ni realizacije

· OŠ Šturje: S strokovnimi službami Ministrstva za šolstvo in šport smo uskladili Idejni projekt. V teku so postopki za pridobitev Sklepa o sofinanciranju.

· Programi Politehnike – Pričetek obnove objekta Politehnike je pogojen z zagotovitvijo dodatnih sredstev. Z rebalansom se namenja dodatnih 60 mio sit. Pričetek postopkov za izbiro izvajalca je planiran v mesecu juliju in avgustu. Izvedbeni del investicije se predvideva v jesenskih in zimskih mesecih.

10 SOCIALNA VARNOST

· Poraba sredstev za enkratne pomoči je običajno večja v jesenskem delu leta, ob začetku šole in zime.

· Sredstva za letovanje otrok se praviloma nakazujejo v drugi polovici leta, po izvedenih letovanjih. Pravico do sofinanciranja je po razpisu pridobilo 14 izvajalcev.

· Poraba sredstev za regresiranje cen v socialnih zavodih je nekoliko nižja, ker  je med letom povprečno število upravičencev do doplačila padlo.  

· izplačila družinskemu pomočniku: v planu so bila predviden izplačila štirim družinskim pomočnikom. Do junija pa je to pravico pridobil le en upravičenec. Center za socialno delo je prejel v obravnavo 10 vlog.  Postopki so v zastoju, ker komisija, ki izdaja menja ni v popolni sestavi. Če bodo postopki zaključeni v letošnjem letu in bodo vsi vlagatelji pridobili pravico do družinskega pomočnika, bodo planirana sredstva premajhna za vsa izplačila.

· Sredstva za socialne programe neprofitnih organizacij je po izvedenem javnem razpisu prejelo 27 invalidskih in humanitarnih organizacij.  

011 DRUGI ORGANI OBČINE

· Sejnine funkcionarjem: indeks realizacije je 49,1%. V mesecu aprilu je občinski svet sprejel spremembo pravilnika o plačah funkcionarjev in sicer so se izplačila sejnin povišala za cca. 13% in s tem povišanjem je bil narejen tudi poračun sejnin za nazaj, ker se niso usklajevale z izhodiščno plačo za prvi tarifni razred.
· Stroški objav občinskih predpisov: realizacija je presegla planirana sredstva za 63%. Z rebalansom to postavko povečujemo.

· Nagrade in priznanja občine: realizacija je presegla plan. Poravnali smo račune za skulpture za petomajska priznanja, za nakup grafik ter izplačali dve petomajski nagradi in sicer Kongregaciji šolskih sester in Kulturnemu društvu Budanje.

3.2. Finančni načrti krajevnih skupnosti

· KS Ajdovščina: Dokončana je avtobusna postaja na Ribniku. V pripravi je izgradnja še ene avtobusne postaje, ki pa se je časovno zamaknila od planiranega termina zaradi dokončanja izgradnje Mercator centra na Ribniku. Javna razsvetljava na Gradišču je delno izvedena. V izvajanju je ureditev poti od  Peskarice do meje s KS Žapuže.  Postavka načrtov in druge projektne dokumentacije, namenjena za projektno dokumentacijo ureditve mrliške vežice na pokopališču se bo z rebalansom iz KS prenesla na Občino Ajdovščina. 

· KS Batuje: dokončanje podpornega zidu se pravkar izvaja. KS je v prvi polovici leta pridobila od pravnih oseb sredstva v višini 500.000,00 SIT za organizacijo krajevnega praznika ter za ostale stroške KS.

· KS Brje: V pripravi je ureditev kanalizacije v Mihelih

· KS Budanje: Investicija ureditve poti pot cerkvijo (kanalizacija, vodovod, asfaltacija, razširitev) je zaključena. Zaključena je tudi ureditev kmetijske poti.  

· KS Cesta: KS je izvedla asfaltacijo poti v vasi ter ureditev JR. Ureditev kmetijskih poti je zaključeno.

· KS Col: V pripravi je asfaltacija dela poti proti Križni gori ter dela cesta na Javorniku (k Ravbarju). Investicija bo sofinancirana s strani posameznih krajanov. Nabava montažnega odra je v fazi dobave. Nabavo odra bodo sofinancirala tudi ostale društva v KS Col:  Nekaj sredstev je v ta namen KS že pridobila. 

· KS Črniče: Podporni zidovi v Ravnah so dokončani. Delno so tudi že urejene kmetijske poti, ki so bile planirane v letošnjem letu.

· KS Dolga Poljana: KS dokončuje investicijo ureditve športnega parka Martinše. 

· KS Kamnje-Potoče: Za izvedbo ureditve mrliške vežice v Kamnjah potekajo še pogovori o možnih variantah izvedbe. Izvedba asfaltacije poti Kamnje-Kukanje se bo izvedla v mesecu avgustu.

· KS Lokavec: Širitev ter ureditev poti v Palkovše je v pripravi. V kratkem bo izvedena mejna obravnava za ugotovitev dejanskega poteka javnega dobra. KS ima na računu KS zbrana sredstva za izgradnjo športne dvorane v Lokavcu.

· KS Otlica-Kovk: Investicija širitev pokopališča je v fazi pridobivanja dokumentacije. Izvedba investicije naj bi stekla jeseni.

· KS Planina: KS je že izvedla del fasade v domu krajanov. V dokončanju je tudi mrliška vežica.

· KS Podkraj: KS se pripravlja na ureditev vaškega središča. S pomočjo prejetih sredstev Heliosovega sklada bodo uredili Skončarjevo korito na začetku vasi. Istočasno se bo obnovilo tudi korito v vasi. Pripravljajo se za izdelavo projektne naloge za investicijo večnamenskega prostora ob šoli v Podkraju. Investicija je vezana na sredstva iz naslova vračanja vlaganj v telekomunikacijsko omrežja.

· KS Predmeja: Asfaltacijo poti bodo deloma financirali posamezni krajani. Dela na objektu Doma krajanov potekajo po planu.

· KS Selo: V pripravi je asfaltacija poti v Obrtni coni.

· KS Stomaž: KS dokončuje izgradnjo mrliške vežice.

· KS Šmarje: Dokončan je podporni zid v Šmarjah. Ureditev poti Zavino-Vrtovče je še vedno v fazi pogovorov z mejaši.

· KS Ustje: Dokončuje se projektna dokumentacija širitve pokopališča. V prvi fazi naj bi KS uredila del pokopališča z žarnimi grobovi ter mrliško vežico.

· KS Vipavski Križ: Investicija izvedbe podpornih zidov ter deloma širitve poti Kukovže-Vipavski križ se zaključuje.

· KS Žapuže: KS je investicijo izgradnje podpornega zidu skozi vas v celoti zaključila.

4. PODATKI O PRESEŽKU

Razlika med realiziranimi prihodki in odhodki po stanju na dan 30.6.2005 je negativna in znaša –68.698.877,91 sit. To pomeni, da se odhodki pokrivajo s presežkom sredstev iz leta 2004, ki je znašal 428.240.974,07 sit, od tega je znašal presežek občinske uprave 301.993.823,69  sit , presežek 26-ih krajevnih skupnosti pa 126.247.150,38 sit.  

5. PODATKI O VKLJUČITVI NOVIH OBVEZNOSTI V PRORAČUN, PRENOSU NAMENSKIH SREDSTEV IZ PRORAČUNA PRETEKLIH LET, PLAČILU NEPORAVNANIH OBVEZNOSTI IZ PRETEKLIH LET, PRERAZPOREJANJU PRORAČUNSKIH SREDSTEV

5.1.  Podatki o vključitvi novih obveznosti

Vključenih je bilo nekaj manjših obveznost in sicer:

· obveznost za plačilo tehničnega pregleda ČN Ajdovščina v višini 264.980,00 sit;

· solidarnostna pomoč v višini 479.068,00 sit

· hotelske in restavracijske storitve v višini 10.442,00 sit;

· obveznost za poplačilo računa podjetju Gonzaga d.o.o.za opremo na telovadnici Col v višini 626.160,00 sit;

· stroški izdelave idejnega projekta za sanacijo zimskega bazena v višini 1.011.895,00 sit;

· stroški za izdelavo idejne študije za sanacijo zimskega bazena v višini 120.000,00 sit

S rebalansom smo povečali prihodke za 2,55% v primerjavi s sprejetim planom in s povečanimi prihodki vključili tudi dodatne obveznosti oz. povečali že obstoječe postavke.

5.2.  Podatki o prenosu namenskih sredstev iz  preteklih let

V znesku prenosa sredstev občinske uprave na dan 31.12.2004, so bila prenesena tudi nekatera namenska sredstva in sicer: 90 mio sit republiške takse za obremenjevanje voda, 38 mio sit namenjenih obnovi kinodvorane ter in 6.189.126,70 sit kmetijskih sredstev.

5.3. Podatki o plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let

Stanje neplačanih obveznosti po stanju na dan 31.12.2004 je znašalo 190.319.728,90 sit od tega 81.519.937,50 sit za tekočo porabo in 108.799.791,40 sit za investicijsko porabo. Vse obveznosti so bile poravnane v letu 2005 in so vključene v realizacijo proračuna po posameznih proračunskih postavkah glede na namen porabe.

5.4. Podatki o prerazporejanju proračunskih sredstev

Župan je na podlagi 1. odstavka 4. člena Odloka o proračunu občine Ajdovščina za leto 2005 in v skladu s pooblastili po tem členu sprejel štiri sklepe o prerazporejanju proračunskih sredstev na področju tekoče in investicijske porabe in sicer:

· dne 01.01.2005 na področju investicijske porabe

· dne 01.03.2005 na področju tekoče in investicijske porabe;

· dne 15.04.2005 na področju tekoče porabe;

· dne 01.06.2005 na področju tekoče in investicijske porabe 

Opravljene prerazporeditve med posameznimi proračunskimi postavkami so že zajete v veljavnem planu.

6. RAZLAGA GLAVNIH ODSTOPANJ V PRIMERJAVI S SPREJETIM PRORAČUNOM

Polletna realizacija je na prihodkovni strani proračuna 40,46% in na odhodkovni strani 37,91%. 

Odhodkovni del proračun lahko razdelimo na dva dela in sicer na tekoči in na investicijski del. Ugotavljamo, da je odstotek realizacije na tekočem delu proračuna, ki zajema tekoče odhodke in tekoče transfere za plače in materialne stroške 54% in je rezultat načina izvrševanja proračuna v tem delu, saj je ta skozi mesece enakomeren.

Nekoliko nižjo realizacijo ugotavljamo na investicijskem delu, ki zajema investicijske odhodke in transfere in je 46%. Do tega je prišlo, ker se je izvajanje investicij zamaknilo v drugo polletje.
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