OBRAZLOŽITEV REALIZACIJE PRORAČUNA OBČINE AJDOVŠČINA 
ZA OBDOBJE JANUAR – JUNIJ 2006
1. UVOD
Obrazložitev  realizacije za obdobje januar – junij 2006 je pripravljena na podlagi metodologije za pripravo poročila o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta kot jo predpisuje 63. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 79/99, 124/2000, 79/01 in 30/02). 
Poročilo vsebuje:

1. poročilo o realizaciji prejemkov, izdatkov, presežku;

2. podatke o vključitvi novih obveznosti v proračun, prenosu namenskih sredstev iz proračuna preteklega leta, plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let, prerazporejanju proračunskih sredstev;

3. razlago glavnih odstopanj v primerjavi s sprejetim proračunom.

Po metodologiji za pripravo poročila o izvrševanju proračuna v prvem polletju tekočega leta bi morala biti zajeta tudi ocena realizacije do konca leta, vendar je nismo naredili glede na to, da je občinski svet na seji dne 29.06.2006 sprejel rebalans in bomo še en rebalans predvidoma pripravili v mesecu septembru.
Bilanca prihodkov in odhodkov, račun financiranja in račun finančnih terjatev in naložb prikazujejo vrednostne podatke v  stolpcih in sicer:

1. stolpec: veljavni plan 2006, ki je sprejeti plan spremenjen za opravljene prerazporeditve v pristojnosti župana in za opravljena rebalansa; 
2. stolpec: realizacija proračuna 2006 za obdobje januar – junij 2006
3. stolpec: razlika plan – realizacija za obdobje januar – junij 2006
4. stolpec: odstotek realizacije proračuna 2006 kot razmerje med realiziranimi prilivi in odlivi za obdobje januar - junij in veljavnim planom za leto 2006
2. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA 

2.1. PREJEMKI

Skupna realizacija prihodkov občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnosti ob polletju znaša 1.381.557.234,92 SIT, kar pomeni 41,7% veljavnega letnega plana, pri čemer bi idealni delež znašal 50%.
· prihodki primerne porabe po 21. členu in 22. členu Zakona o financiranju občin so davek na dediščine in darila, davek na promet nepremičnin od pravnih in od fizičnih oseb ter davek na promet nepremičnin od fizičnih oseb ki nimajo sedeže oz. stalnega prebivališča v RS, zamudne obresti od davka na promet nepremičnin, davek na dobitke od iger na srečno, posebna taksa na igralne avtomate, upravne takse, koncesijska dajatev za rabo vode in uporabo naravnih dobrin in virov, dohodnina, davek od premoženja,  pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest, nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora, požarna taksa: skupna višina planiranih prejemkov znaša 15.257.000 sit, doseženih: skupna višina planiranih prihodkov znaša 1.308.522.000,00 sit, doseženih je bilo za 672.602.380,92 sit prihodkov, kar pomeni 51,4 % realizacijo. 
· Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – pravne osebe: v letošnjem letu je bil pripravljen seznam zavezancev NUSZ v marcu 2006 in poslan Davčnem uradu, Izpostavi Ajdovščina, z zadnjimi uskladitvami maja 2006. Do sedaj zbrani dohodki iz obračuna za leto 2005 so 60.616.275 Sit. Obračun za zazidana stavbna zemljišča za pravne osebe za leto 2006 je 98.808.880 Sit. Za nezazidana stavbna zemljišča znotraj industrijskih, obrtnih in poslovnih con pa je obračun 11.346.618 Sit.
· nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča – fizične osebe: v letošnjem letu je bil pripravljen seznam zavezancev NUSZ v marcu 2006 in poslan Davčnem uradu, Izpostavi Ajdovščina, z zadnjimi uskladitvami maja 2006. Do sedaj zbrani dohodki iz obračuna za leto 2005 so 41.320.586 Sit.Obračun za zazidana stavbna zemljišča za fizične osebe za leto 2006 je 58.008.889 Sit.
·  Zamudne obresti z naslova nadomestila – 500.000 Sit: postavka je odvisna od plačilne discipline občanov in je že presežena z obračunom za leto 2005. 
· Komunalne takse za taksam zavezane predmete pravnih oseb: prihodek je manjši od planiranega zaradi manjšega števila zavezancev in zakonske nedorečenosti.

· Prihodki od služnosti - 700.000,00 Sit: višina pričakovanih prihodkov je odvisna od števila investitorjev, ki bodo potrebovali služnost na zemljiščih občine.

· Denarne kazni za prekrške – redar: proračunski prihodki s področja nadzora mirujočega prometa so skladni z izvajanjem nadzora. 

· Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora: proračunski prihodki z naslova nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora so odvisni od števila primerov.
· Prihodki od komunalnih prispevkov – fizične osebe: Prihodki z naslova komunalnih prispevkov so odvisni od investicij v individualne stanovanjske in gospodarske objekte. Obračunanih je bilo za 18.520.758 Sit komunalnega prispevka z naslova fizičnih oseb.
· Prihodki od komunalnih prispevkov – pravne osebe: V letu 2006 je bilo pričakovati več investicij pri gradnji poslovnih in večstanovanjskih objektov ter trgovskih centrov na območju občine in v obrtnih conah. Obračunanih je bilo za 106.335.428 Sit komunalnega prispevka za pravne osebe. Skladno z 12.a in 12.b členom Odloka o komunalnem prispevku je bilo oproščenih plačila komunalnega prispevka 6 malih podjetij v skupni vrednosti 24.066.983 Sit. 
· Prihodki od prodaje stanovanj: S postopki prodaje občinskih stanovanj  bomo pričeli v drugi polovici leta.

· Prihodki od prodaje drugih zgradb in prostorov: Prodajo poslovnega prostora v Palah smo realizirali v juliju, za prodajo Lekarne bomo izvedli postopek v avgustu letos. Zaradi nedokončanega denacionalizacijskega postopka verjetno ne bo mogoče v letošnjem letu prodati prostore nad bivšo Tkanino.

· Prihodki od prodaje kmetijskih zemljišč: Prodaja kmetijskega zemljišča bo v celoti realizirana v naslednjem mesecu. 

· Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč: Realizacija se nanaša predvsem na prodajo manjših zemljišč,  za prodajo zemljišča v Talah poizveduje investitor, zato menimo, da bo prodaja do konca leta realizirana 
· do konca leta pričakujemo okrog 76 mio sit prihodkov iz tega naslova. V septembrskem rebalansu bomo skladno s pričakovanimi prihodki popravili plan investicij v odvajanje in čiščenje odpadnih voda.

· republiška taksa za obremenjevanje okolja – prihodki so realizirani v predvideni višini, tako da do konca leta ne pričakujemo odstopanja od plana.

· Sredstva KSD za kanalizacijo – prihodke planiramo bomo prejeli v drugi polovici leta. 

· Prihodki od najemnin – prihodki od najemnin za stanovanja in avtobusno postajo so realizirani po planu, odstopanja so pri prihodkih od najemnin za poslovne prostore. V bodoče bo potrebno več pozornosti nameniti izterjavam najemnin.

· Phare in MG – projektna dok. OC Gojače – Prihodki z naslova programa Phare ter Ministrstva za gospodarstvo v obsegu 80% vrednosti odobrenih sredstev, so bili realizirani že v letu 2005. Preostanek oziroma razlika bo realizirana po zaključenem projektu, to do konca novembra 2006.

· Prispevek za gozdne ceste – Ker še nismo prejeli računov za vzdrževanje gozdnih cest, nismo še poslali zahtevkov državi za prispevek, zato prihodke planiramo v naslednjih mesecih.

· MŠŠ – OŠ Šturje – Sredstva MŠŠ bomo prejeli po dostavi situacij za izvedbo, predvidoma v oktobru, zato bodo prihodki realizirani v decembru 06.

· MOP – projekt ISPA – zaradi zamika plačila smo prejeli 6,4 mio sit v začetku letošnjega leta, zato je realizacija prihodkov večja od planirane.

· MŠŠ – dvorana Lokavec – na MŠŠ smo že izstavili zahtevek v višini 15,56 mio SIT, ki bo nakazan predvidoma do avgusta 06.

· MŠŠ – nogometno igrišče – prihodki so realizirani v celoti

· Občina Vipava in Komen – sofinanciranje region. razv. programa podeželja – priprava programa teče po terminskem planu, zahtevki bodo izstavljeni po izdelavi programa, predvidoma v septembru mesecu.

· Občina Vipava- cesta Dolenje-Tevče – prihodkov iz tega naslova ne bo, ker bo občina Vipava samostojno vodila investicijo v delu, ki se nahaja v občini Vipava, zato bomo s septembrskim rebalansom uskladili plan

· Fundacija za šport – dvorana Lokavec – sredstva bodo nakazana v letu 2007, zato bo potrebno za ta sredstva pripraviti rebalans

· RRA – OC pod letališčem – sredstva so odobrena, nakazana bodo, ko bodo dela zaključena – v drugi polovici leta

· SVLR – sklep za odobritev sredstev smo že prejeli, izpeljani so postopki javnih naročil, po izvedenih delih bomo izstavili zahtevke

2.2. IZDATKI

Skupna realizacija odhodkov ob polletju znaša 1.062.957.727,71 SIT, kar pomeni 27,21% veljavnega letnega plana, pri čemer bi idealni delež znašal 50% in zajema vse odhodke občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnosti.

3. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

Javno finančni izdatki so razvrščeni v 23 področij proračunske porabe in znotraj teh v ustrezne podprograme. Podprogrami so razdeljeni na proračunske postavke, proračun se izvršuje na nivoju podkontov v okviru proračunske postavke.  

Področje 01 Politični sistem

· stroški izvedbe volitev in referendumov: planirana sredstva bodo porabljena ob izvedbi volitev;

Področje 04 Skupne administrativne službe in splošne javne storitve

0414 investicije in invest. vzdrževanje :
· Dom krajanov Žapuže -  na podlagi potrditve DIIP na zadnji seji obč. sveta smo objavili javni razpis za izbiro izvajalca. Dela bodo pričela v mesecu septembru.
· Prostori KS Budanje -   dokončujejo se projekti ter zbiranje ponudb za izvedbo del. Realizacija je predvidena v drugi polovici leta.
· Vzdrževanje poslovnih objektov: zaključili smo zbiranje ponudb za obnovo objekta na Gregorčičevi (DURS, geodetska, sodišče). Izvedba je planirana v poletnih mesecih.
Področje 06 Lokalna samouprava
06004 delovanje regionalne razvojne agencije: za sofinanciranje delovanja regiionalne razvojne agencije (mrežne) je bila podpisana pogodba. V skladu z njo bo v mesecu juliju poravnan prvi obrok za sofinanciranje delovanja..

06007 plače in drugi izdatki zaposlenih : realizacija poteka v skladu s planom

06009 materialni stroški občinske uprave: 
· nabava uniforme in službene oblek se izvaja skladno s potrebami.
06012 Tekoče vzdrževanje upravnih prostorov – za tekoče vzdrževanje stavbe občinske uprave je bilo realizirano v večji meri od planiranih sredstev, saj smo ob napovedanem obisku vlade postorili nujna vzdrževalna dela v samem objektu in okolici, ki pa ob pripravi proračuna niso bila planirana.
06016 investicije in investicijsko vzdrževanje upravnih prostorov: adaptacija upravne stavbe – dokončana je bila prenova nadstropja, v katerem smo na lokaciji obstoječe sejne sobe uredili dve pisarni in manjšo sejno sobo.

Področje 07 Obramba in ukrepi ob izrednih dogodkih

07003 Opremljanje enot in služb civilne zaščite

· nakup opreme za ZIR konto: nabavljen je bil prenosni računalnik, v drugi polovici leta pa bodo izvedene vse investicije po planu.

· nakup opreme za društva s področja ZIR: na podlagi razpisa so društva na občinsko upravo dostavila predlog nabave opreme. V drugi polovici leta bodo z društvi podpisane ustrezne pogodbe in nakazana sredstva.
07004 Usposabljanje društev in drugih organizacij s področja ZIR

· vodenje in organiziranost ZIR: redni servis čolna, geološki ogled plazu v Gaberjah, pokritje stroškov iskalne akcije Slejko, popravilo sistema javnega alarmiranja. V drugi polovici leta bo opravljeno plačilo rednega letnega ogleda in evidentiranja plazov z GPS opremo, ki jo opravi poveljnik CZ. 

· izobraževanje iz področja ZIR: v drugi polovici leta bo izvedeno izobraževanje za reševalne ekipe iz področja prve pomoči in druga usposabljanja ter reševalne vaje. V sodelovanju z mestno občino Nova Gorica se bo izvedlo reševalno vajo na zadrževalniku Vogršček. 

· izobraževanje za društva s področja ZIR: na podlagi analize Poveljnika CZ bo v drugi polovici leta z društvi podpisana pogodba o sofinanaciranju ter z odredbo nakazana namenska sredstva.
07011 Izgradnja objekta CZ

· Logistični center – skladno z zadnjo potrjeno dispozicijo pozidave bomo nadaljevali s projektiranjem komunalne infrastrukture. Izvedba je planirana za jesenske mesece.

07006 Dejavnost poklicne gasilske enote
· sredstva za plače: sredstva se mesečno nakazujejo (po dvanajstinah).

· sredstva za prispevke: sredstva se mesečno nakazujejo (po dvanajstinah).
· sredstva za materialne stroške: sredstva se mesečno nakazujejo (po dvanajstinah).

07007 Dejavnost gasilskih društev
· sredstva za delovanje društev: sredstva se v skladu s pogodbo mesečno nakazujejo (po dvanajstinah).

· sredstva za izobraževanje društev: na podlagi programa izobraževanja se bo v drugi polovici leta opravilo zdravniške preglede in usposabljanje prostovoljnih gasilcev za pridobitev osnovnih gasilskih znanj in drugih specialnosti (IDA).

07009 nabava gasilskih vozil in opreme

· nakup opreme za društva: zaključena je investicija v vozilo GV-V1 za PGD Šmarje, v drugi polovici leta pa se bo v skladu s programom in podpisanimi pogodbami sredstva nakazalo še ostalim PGD.

· nakup vozila za PGD Šmarje: v skladu s pridobljenimi namenskimi sredstvi iz razpisa  MORS so bila sredstva namenjena za zaključek investicije v vozilo GV-V1.

Področje 08 Notranje zadeve in varnost

08001 Delovanje na področju preventive in vzgoje v cestnem prometu: varnost cestnega prometa: v prvi polovici leta je bila organizirana prireditev Igrajmo se za varnost, v kateri so sodelovali Policija, gasilci, zdravstveni dom, jamarji, taborniki in drugi. Prireditev je bila zelo uspešna in medijsko odmevna. Za učence 1. in 2. razredov osnovnih šol so bile podarjene svetilke. Pridobljena so bila tudi sponzorska sredstva zavarovalnice Triglav. Za osnovne šole se je nabavilo preventivni material in omogočilo poligone varne vožnje za 3. in 4. razrede.

Področje 10 Trg dela in delovni pogoji

10001 lokalni zaposlitveni programi: realizacija sredstev za izvajanje javnih del je nekoliko nižja, ker se nekateri programi izvajajo sredi leta ali začnejo v drugi polovici leta. 

Področje 11 Kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo

11003 podpora za prestrukturiranje in prenovo kmetijstva: nepovratna sredstva in subvencioniranje obrestne mere – izveden je bil javni razpis, za subvencioniranje obrestne mere je bil izbrana banka, vlagatelji so že prejeli sklepe o dodelitvi kreditov. Sklepi in pogodbe za dodelitev nepovratnih sredsteb bodo vlagateljem vročeni do konca julija.
11012 Vzdrževanje gozdnih cest in infrastrukture

· protipožarna preseka: v drugi polovici leta bo opravljeno nasutje in obsekavanje odseka št. 1 protipožarne preseke od zaselka Fevči proti Kuclju.

· Vzdrževanje gozdnih cest – izvajalec del je že pričel z vzdrževalnimi deli na gozdnih cestah, vendar nismo prejeli še računov za opravljena dela, zato bo postavka realizirana v drugi polovici leta.
Področje 13 Promet, prometna infrastruktura in komunikacije

13001 in 13002 Tekoče vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti -  poteka po planu. Odstopanja so bila v stroških zimske službe.

13004 Investicije in investicijsko vzdrževanje lokalnih cest
· Batuje – industrijska cona: asfaltacija ceste za obrtno cono Mlake v Batujah v dolžini 200m bo realizirana v roku 1 meseca. Podjetniki so že izvedli podporni zid, potrebno bo opaviti prevzem del in končni obračun.

· Cesta Cenc – Strmec, cesta Col-Vodice, Cesta na observatorij Otlica, Cesta Majarija – Mala Gora: javni razpis za izbiro izvajalca se je zaključil. Z deli se bo pričelo v poletnih mesecih. 

· Pot v Žapuže: realizacija je predvidena v mesecu septembru. 

· Ureditev odseka pri Bačarjih – zaradi napake pri posredovanju odredbe za plačilo, smo izvajalcu dvakrat plačali končna situacija. Izstavljen je že zahtevek za vračilo sredstev.

· Pločnik cesta 5. maja – dela so zaključena, čakamo situacijo izvajalca.

· Cesta Dolenje – Tevče – na podlagi prejetega sklepa SVLR smo pričeli postopek javnega naročila. Izvedba bo pričela konec avgusta, oz. septembra.

· Pločnik Črniče: pripravlja se projektna dokumentacija. Javni razpis za izbiro izvajalca bo objavljen v juliju. Postopek zbiranja ponudb bo vodila DRSC.

· Komunalna ureditev Gaberje -  projekti so v izdelavi, izvedba mostu je predvidena v jesenskih mesecih.

· Pločnik OC Gmajna – Terra R.B – dela so v zaključni fazi. Potrebno bo realizirati kompenzacijo s komunalnim prispevkom.

· Obvozna cesta Orešje – asfaltacija je zaključena. Plačilo bo realizirano v septembru.

· Preplastitev ceste Cesta-Lokavec: postavka je v celoti realizirana.

· Lavričeva ulica -  pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja je potrebno ukiniti obstoječi lokacijski načrt, zato planiramo gradbeno dovoljenje pridobili do septembra, izvedba pa je planirana konec leta.

· Projekti Goriška cesta – so v zaključni fazi, postavka bo v realizirana v naslednjih mesecih.

· Podhod pod HC – dela so zaključena, pri podhodu Log bo potrebno dokončati odvodnjavanje.

· Javna razsvetljava Goriška –obnovljena bo javna razsvetljava med mostom čez Hubelj do semaforiziranega križišča. Druga faza pa bo zajemala obnovo od križišča do nove avtobusne postaje.

· Cesta Batuje – 11.7. bo podpisan sporazum z Ministrstvom za promet za ureditev odseka ceste med Selom in Batujami skozi naselje Batuje. Postopek javnega razpisa se je že pričel, dela se bodo pričela izvajati predvidoma konec septembra.

· umirjanje prometa:  v drugi polovici leta bo izvedeno nivojsko dvignjeno križišče na Bevkovi ulici, kjer os bile v prvi fazi izveden hitrostne grbine.

13012 Investicije in investicijsko vzdrževanje avt. postajališč, parkirišč

· ureditev avtobusnih postajališč: v drugi polovici leta se bo izvedlo investicije v izgradnjo in opremo izbranih AP.

· ceste signalizacija: na podlagi vlog posameznih KS in občinske uprave je bila postavljena prometna signalizacija na občinskih cestah (prometni znaki, ogledala,..). V skladu s planom se bo v mestu Ajdovščina nadaljevalo z označevanjem pomembnih objektov s prometno signalizacijo.

· označitev obrtnih con: v drugi polovici leta se bo nadaljevalo z označevanjem obrtnih in poslovnih con na območju Občine Ajdovščina.

Področje 14 Gospodarstvo
14003 delovanje agencije ROD

· Delovanje agencije ROD – Za delovanje razvojne agencije rod je bila na začetku leta podpisana pogodba, financiranje delovanja Razvojne agencije Rod teče po dvanajstinah.
14004 podpora enotam malega gospodarstva

· Subvencioniranje obrestne mere – v letu 2006 je bila na razpisu za izbiro banke, za dodeljevanje kreditov z bonificirano obrestno mero za razvoj malega gospodarstva izbrana Nova KBM, ki je za kvoto sredstev Občine Ajdovščina zagotovila kreditno maso v višini preko 600 mio sit. Dodeljevanje kreditov teče po ustaljenem postopku prko Območne obrtne zbornice. V letu 2006 je bilo razdeljenih že več kot 2/3 razpoložljivih sredstev. Sredstva za subvencioniranje obrestne mere bodo banki nakazana v skladu s pogodbo ob koncu leta.

· Subvencioniranje najemnin – za subvencioniranje najemnin podjetnikom se pripravlja ustrezne modele. Vzporedno s tem ter v povezavi s Tehnološkim parkom se poizkuša najti primerna podjetja, katerim bi bil ukrep subvencioniranja najemnin namenjen. Po pričakovanjuh bi ukrep lahko zaživel v praksi v mesecu septembru.

· Pomoč inovatorjem – Za pomoč inovatorjev je bil izveden javni razpis. Na prvi rok odpiranja sta prispeli 2 vlogi. Sklepi in pogodbe dodo izdani še v mesecu juliju. Drugi rok odpiranja bo v mesecu sepšptembru.
14015 investicije in investicijsko vzdrževanje obrtnih con

· Obrtna cona pod letališčem – Trenutno poteka postopek javnega razpisa, ki se bo zaključil konec julija. Z deli planiramo pričeti konec avgusta.

· Obrtna cona Gojače – V okviru PHARE projekta se za območje PC Gojače pripravljajo PGD in PZI projekti, investicijska dokumentacija, študija tržnih priložnosti ter marketinška strategija cone. Za izvedbo aktivnosti je bilo izvedenih 5 sklopov javnih naročil. Izvedba projekta teče v skladu s na Phare prijavljeno dinamiko in bo v grobem zaključena do konca avgusta 2006. 

· Obrtna cona Mirce – pripravljene so idejne zasnove komunalne infrastrukture. Za nadaljnje postopke se bomo še dogovorili, glede na nerealno realizacijo investicije zaradi nerešenega lastništva zemljišč.

· Tehnološki park – sredstva so bila namenjena ustanovnemu kapitalu Tehnološkega parka. Tehnološki park je bil vpisan v sodni register v mesecu februarju.
14007 druge promocijske aktivnosti

· Publikacije, brošure, zloženka natečaj – v letu 2006 bodo za potrebe promocije turizma izdelane nove zgibanke o obrti in industriji na reki Hubelj po predlogih g. Bačarja. do sedaj je bila izdelana tudi angleška verzija lanske zgibanke »Ajdovščina izhodišče mnogih poti – s kolesom, peš ali..«, prav tako je bil že izveden ponatis slovenske verzije. V teku je izdelava angleške verzije spletne strani TIC Ajdovščina. 
14009 sofinanciranje turističnih prireditev

· Turistične prireditve – Za izvedbo turističnih prireditev v letu 2006 je bil izveden javni razpis. Sredstva so bila razdeljena, realizirana pa bodo skladno s terminskim planom izvedbe posameznih prireditev. Sredstva bodo do konvca leta realizirana v celoti.
14012 investicije in investicijsko vzdrževanje turistične infrastrukture

· Ureditev zajetja Skuk – izbrali smo izvajalca del, z deli bomo pričeli konec tega meseca.

Področje 15 Varovanje okolja in naravne dediščine
15007 investicije in investicijsko vzdrževanje kanalizacijskih sistemov

· Kanalizacija ISPA – dela so v celoti zaključena,  v teku je postopek pridobivanja upravnega dovoljenja.

· Kanalizacija Budanje, Dolga Poljana  Preko KSD smo pričeli postopek javnega razpisa za izgradnjo kanalizacije v Dolgi Poljani. Za Budanje potekajo še postopki ureditve služnosti, ki so pogoj za pridobitev gradbenega dovoljenja.

· Kanalizacija Podkraj -  trenutno smo v fazi pridobivanja služnosti lastnikov zemlijišč, po katerih poteka  trasa kanalizacije  in elektrike ter objekt čistilne naprave.   V kolikor ne bo zapletov pri pridobivanju potrebnih soglasij, pričakujemo pridobitev gradbenega dovoljenja jeseni. 

15009 Odstranjevanje nedovoljenih odpadov za avtomobile: odvoz odsluženih avtomobilov opravi pooblaščeno podjetje na osnovi obvestila občinske uprave skladno z evidentiranjem odsluženih vozil.
15019 Čistilne akcije: izvedla se je čistilna akcija na območju akumulacije Vogršček, plačilo odvoza smeti…
Področje 16 Prostorsko planiranje in stanovanjsko komunalna dejavnost
16002 Vzpostavitve in ažuriranje evidenc stavbnih zemljišč

· planirana sredstva za evidenco lastnine in zemljiškoknjižno ureditev leto 2006 so že v celoti porabljena predvsem kot posledica neurejenega katastra iz preteklosti ter tudi sprememb rabe javnih površin (ceste, poti) v večjem obsegu, kot je to vrisano v katastrske mape.
· evidenca stavbnih zemljišč: predvideno je nadaljevanje aktivnosti za zbiranje in obdelovanje podatkov o nezazidanih zemljiščih, na katerih je predvidena stanovanjska gradnja. 
16004 Prostorski dokumenti
· izdelava katastra: na podlagi javnega razpisa in sofinanciranja RS je Občina Ajdovščina v letu 2005 sklenila dvoletno pogodbo o sofinanciranju novih izmer. Nova izmera naselja Selo je bila obračunana 2.723.840 Sit.
· izmere območij: geodetske izmere se izvajajo skladno s planiranimi investicijami.
· CVPO strategije prostorskega razvoja občine: podpisana je pogodba z družbo Lozej d.o.o., predvidena sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo in terminskim planom prostorskih aktov (predvidoma 2006-2007).

· CVPO prostorskega reda občine: Podpisana je pogodba z družbo Lozej d.o.o., predvidena sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo in terminskim planom prostorskih aktov (predvidoma 2006-2007).

· Izdelava strategije prostorskega razvoja občine: Izbran je izdelovalec Strategije prostorskega razvoja občine Ajdovščina, sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo in terminskim planom izvajanja del (predvidoma 2006-2007).
· Analiza stanja in teženj v prostoru: Analiza stanja in teženj v prostoru je zaključena in obračunana.

· Analiza razvojnih možnosti za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru : V podpisu je pogodba z družbo Studio 3 d.o.o., predvidena sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo.
· študija ranljivosti: V podpisu je pogodba s fakulteto FGG, Katedra za prostorsko planiranje, predvidena sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo.
· Prostorski red občine: Izbran je izdelovalec Prostorskega reda občine Ajdovščina, sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo in terminskim planom izvajanja del (predvidoma 2006-2007).
· Dispozicije pozidave: Sredstva so namenjena dispoziciji pozidave za večja območja nezazidanih stavbnih zemljišč in za logistični center Ajdovščina, vendar še niso v celoti obračunana. 
· Urbanistične zasnove Izdelavo urbanističnih zasnov: Izbran je izdelovalec urbanističnih in krajinskih zasnov, sredstva se bodo obračunavala skladno s pogodbo in terminskim planom izvajanja del (predvidoma 2006-2007).
16009 vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic

· Pokopališče Ajdovščina – s krajevno skupnostjo smo se dogovorili, da se v letošnjem letu izpelje postopek javnega natečaja za celostno ureditev pokopališča. Postopek bomo pričeli po dopustih. KSD pa bo izvedla elektrifikacijo, odvodnjavanje in ureditev stez po pokopališču – predvidoma jeseni.

· Otroška igrišča – Dokončano je otroško igrišče na Grivški poti, za kar še nismo prejeli računa. 

· Investicijsko vzdrževanje stanovanj – izvedli smo celovito sanacijo treh stanovanj – IV. Prekomorska, Goriška in Bevkova ulica. V drugi polovici bomo predvidoma obnovili še tri stanovanja. Izvajalec del je že izbran, pogodba je v podpisu, tako da bomo z deli pričeli v poletnih mesecih. KSD že pripravlja popise nujnih vzdrževalnih del, tako da bo postavka v večini realizirana do konca tega leta.

· Komunalna ureditev ZN Grivče – z deli smo že pričeli, vendar se je na terenu izkazalo, da bodo potrebne korekcije obstoječe projektne dokumentacije, zato smo projektantu že naročili spremembo projektov. 
16014 podpora fizičnim osebam za individualno stanovanjsko gradnjo: pogodba o beneficiranju obrestne mere stanovanjskih posojil je sklenjena z banko Nova KBM d.d.,  podružnica Ajdovščina, s katero smo pridobili 317.757.009,00 sit kreditne mase. Na javni razpis se je prijavilo 69 prosilcev od tega jih je 61 izpolnjevalo pogoje. Odobreno je bilo za 266.631.857,00 sit posojil. Rok koriščenja najetega kredita je do 30.11.2006, zato je realizacija sredstev predvidena v drugi polovici leta.
16024 odškodnina za uporabo zemljišč
· Ureditev služnosti vodovodi: Investicija izgradnje glavne linije vodovoda od Lokavca do Zalošč, ki jo občina vodi v sodelovanju s Mestno občino Nova Gorica še ni v fazi ureditev služnosti.  
· ureditev služnosti kanalizacija: Iz postavke se plačujejo odškodnine za potek kanalizacije po zemljiščih, ki niso last Občine Ajdovščina in sicer v vaseh Podkraj, Dolga Poljana in Budanje. 

16029 Nakup stavbnih zemljišč: v celoti je že realiziran nakup zemljišč za ČN pitne vode Hubelj, vodotoka pod Školom, za športno rekreativne površine pod Školom  ter nakup zemljišča za OŠ Šturje in zemljišča  za športno  igrišče ob OŠ Budanje
Intenzivno se vodijo razgovori za nakup potrebnih zemljišč v OC Gojače, predvsem z družbo DARS in DRSC ter tudi z nekaterimi zasebniki.  V OC Pod letališčem in Talah je potrebno le realizirati že sklenjen dogovor, ostali nakupu bodo izvedeni po planu.  
17 Zdravstveno varstvo
17009 sofinanciranje dejavnosti zdravstvenih domov: sofinanciranje  reševalne službe poteka po planu, sredstva bodo nakazana v štirih dotacijah. 
17004 sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov: preventivne programe s področja zdravstva izvaja Zdravstvenim dom Ajdovščina, ki je za programe prejel 602.000,00 sit. Zdravstveni dom bo sredstva prejel v štirih dotacijah, polovica sredstev je že nakazanih.
17007 zdravstveno zavarovanje nezavarovanih oseb: plačilo prispevkov za zdravstveno zavarovanje je nekoliko višje od plana. Premija za zavarovanje se je povečala in znaša 5.320,00 sit mesečno na zavarovanca, povečalo pa se je tudi povprečno število zavarovanih oseb in sicer je le teh 444.  V oktobru pričakujemo povečanje števila zavarovancev, ker se zavarujejo študentje, ki so izgubili status študenta.
17008 storitve mrliško ogledne službe: stroški za mrliško ogledno službo so nekoliko nižji od sorazmerne polovice planiranih sredstev. Na nesorazmerno dinamiko stroškov vplivajo stroški obdukcij. Ocenjujemo, da bodo planirana sredstva za mrliško službo  v letu 2006 zadoščala. 
18 Kultura, šport in nevladne organizacije
18002 Kulturni spomeniki: na razpis za kulturne projekte, ki je vseboval tudi vzdrževanje kulturnih spomenikov so prispele štiri vloge. Sredstva se bo izvajalcem nakazalo po dostavi dokumentacije, iz katere bo razvidna realizacija projekta.
18013 dejavnost Lavričeve knjižnice: sredstva za premije kolektivnega in dodatnega zavarovanja so prekoračena, ker so bila sredstva planirana v mesecu novembru 2005 in so se premije po sprejetju proračuna povišale.  
18010 program goriškega muzeja

Z Goriškim muzejem je bila sklenjena letna pogodba o upravljanju muzejske zbirke. Sredstva se nakazuje na podlagi zahtevkov, sredstva za program se bodo Goriškemu muzeju nakazala po izvedbi.
18023 Dejavnost kulturnih društev in skupin in 18019 sofinanciranje kulturnih ustvarjalcev

· Za sofinanciranje programov redne dejavnosti kulturnih društev je bil izveden javni poziv, na katerega se je prijavilo 20 društev. Ena vloga je prispela po roku, ostale vloge pa so bile popolne in pravočasne. Društvom je bilo odobreno 8.013.040 sit. Na podlagi sklenjenih pogodb je bila društvom nakazana prva polovica sredstev. 

· Na razpis za kulturne projekte (enkratne projekte, akcije, posamezne prireditve) je prispelo 26 popolnih in pravočasnih vlog, ena vloga je bila zavržena, ker je prispela po roku. V sofinanciranje je bilo izbranih 25 projektov: 19 projektov kulturnih društev, en projekt Glasbene šole, trije projekti samostojnih kulturnih ustvarjalcev in dva projekta zasebnih družb. Skupno je bilo za projekte odobrenih 4.586.960 sit. Za projekte se sredstva izvajalcem nakazujejo po izvedenem projektu.
18029 Upravljanje in tekoči izdatki kulturnih objektov: stroški upravljanja dvorane 1. slovenske vlade in dvorane v Vipavskem Križu so sorazmerni z obdobjem, realizacija posameznih stroškov pa je vezna na sezonska obdobja. 
18031 Investicijsko vzdrževanje javnih kulturnih zavodov: investicijsko vzdrževalna dela se izvajajo pretežno med poletnimi počitnicami, zato je pretežni del realizacije sredstev v drugi polovici leta.
18040 dejavnost zavoda za šport  

Realizacija sredstev za redno dejavnost  tako zavoda za šport kot športnih društev je sorazmerna obdobju,.
18056 Programi za mladino, sofinanciranje tekočih dejavnosti

Za odobrena sredstva po javnem razpisu so v podpisovanju pogodbe o sofinanciranju. Realizacija bo po podpisu pogodb in dostavi dokumentacije potrebne za izplačilo. 

18054 investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov

· Športna dvorana Lokavec – Dela potekajo skladno s terminskim in finančnim planom. Objekt je gradbeno končan, izvajajo se obrtniška dela – montirajo se okna, vrata, strojne in elektro instalacije, izvaja se tudi zunanja ureditev, v kratkem bomo pričeli s prometno ureditvijo na državni cesti. Vrednost že izvedenih del je okrog 70 mio sit. Tehnični pregled objekta bo izveden v začetku avgusta. 

· Sanacija zimskega bazena – dela so v zaključni fazi in potekajo skladno s terminskim in finančnim planom. Dokončanje je predvideno v mesecu juliju. Tehnični pregled bo sklican šele po izvedenih delih ureditve požarne varnosti in zasilne razsvetljave, predvidoma do septembra.
· Pokritje balinišča Pale – dogovorjeno je bilo, da v  juniju podjetje Primorje izvede potrebna gradbena dela na objektu, potem se postavi kovinska konstrukcija  in izvede plačilo podjetju Teko. 

19 Izobraževanje
19001 dejavnost otroških vrtcev

Poraba sredstev za OV Ajdovščina, razvojni oddelek in bolnišnične vrtce poteka po planu.  Poraba sredstev na postavki zunanji vrtci je nekoliko višja od sorazmernega dela, ker je v zunanje vrtce letos vključenih večje število otrok -  59.  

Vzdrževalna dela v vrtcih se izvajajo v poletnih počitnicah, zato je realizacija sredstev predvidena v drugi polovici leta.

19006 Dejavnost osnovnih šol 

Realizacija je 46 %. Povračilo stroškov Občini Vipava se opravi po četrtletjih. V okviru materialnih stroškov so sredstva tudi za posamezne projekte, ki se šolam nakazujejo po njihovi izvedbi. Ostali stroški so sorazmerni izvajanju dejavnosti. 

Investicijsko vzdrževalna dela na osnovnih, glasbeni in srednji šoli se izvajajo pretežno v počitnicah, zato na navedenih namenskih sredstvih še ni realizacije.   
19010 investicije in investicijsko vzdrževanje osnovnih šol

· OŠ Šturje – pripravlja se projektna dokumentacija za izgradnjo nove šole, na UE je bila že vložena vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja za rušitev obstoječih objektov. Temeljni kamen oz. uradni pričetek del je predviden za 4. september. 

· OŠ Budanje -   takoj po pridobitvi gradbenega dovoljenja v mesecu maju  se je pričela intenzivna gradnja objeta. Do sredine meseca julija bo zgrajena prva etaža.

19021 investicije in investicijsko vzdrževanje visokih šol: Politehnika je že pričela z obnovo obstoječe zgradbe. Tehnični pregled je predviden v začetku septembra. Šele te dni smo prejeli prvi zahtevek za nakazilo sredstev, pričakujemo pa, da bo postavka realizirana v celoti.
20 Socialno varstvo

20002 pomoč staršem ob rojstvu otrok 

Poraba sredstev za enkratne pomoči za novorojence je nekoliko nižja. Višina enkratne pomoči znaša 45.000,00 sit neto. Enkratna pomoč je do sedaj prejelo 64 novorojencev.

20004 in 20020 preventivni programi za otroke in mladino in sofinanciranje socialnih programov

Sredstva za sofinanciranje drugih socialnih programov so bila odobrena Centru za socialno delo za izvedbo treh programov s področja rejništva, prostovoljstva in mladinskih delavnic ter Centru za usposabljanje invalidnih otrok Janka Premrla Vojka Vipava za program samopomoči staršem otrok s posebnimi potrebami. Sredstva bodo izvajalcem nakazana po izvedbi programa.  

20007 financiranje družinskih pomočnikov

Obrazložitev realizacije na postavki izplačila družinskemu pomočniku so bila dana ob sprejemanju rebalansa v mesecu juniju. 
20008 sofinanciranje bivanja starejših v splošnih socialnih domovih

Poraba sredstev za regresiranje cen v socialnih zavodih je nekoliko nižja od plana. Število upravičencev se je zmanjšalo. V prvem polletju je občina doplačevala oskrbo  32 občanom.
20011 sofinanciranje pomoči na domu

Poraba sredstev za regresiranje cen pomoči na domu  in za stroške vodenja je skladna s planom.  Poleg mesečne subvencije za kritje stroškov javne službe, doplačuje občina nekaterim upravičencem socialno oskrbo, okvirno v višini 183.000,00 sit mesečno.  

20014 enkratne denarne pomoči

Poraba sredstev za enkratne denarne pomoči je običajno večja v jesenskem delu leta, ob začetku šole in zime.

20015 pomoč pri uporabi stanovanja

Poraba sredstev za subvencioniranje stanarin poteka po planu. Število upravičencev se je povečalo na 41. Povprečna subvencija je 14.000,00 sit mesečno na upravičenca. 

20019 sodelovanje z nevladnimi org. na področju socialnega varstva
Sredstva za socialne programe organizacij s področja socialnega varstva je po izvedenem javnem razpisu prejelo 29 invalidskih in humanitarnih organizacij. 

3.2. Krajevne skupnosti

· KS Ajdovščina je zaključila investicijo tlakovanja površin na Goriški cesti. Za ostale investicije se ureja dokumentacija, zbirajo ponudbe; predvidevajo da bodo z vsemi planiranimi investicijami zaključili v mesecu septembru oz. oktobru.

· KS Brje: Dokončana je prenova strehe v dvorani pri OŠ, izbranega imajo pizvajalca za zamenjavo oken in vrat. Investicija ureditve poti Martini-Možini-Cinki odcep Furlani se pravkar izvaja. Investicija bo zaključena skladno s planom.

· KS Budanje: Zaključena je investicija športnega igrišča nad Budanjami ter javna razsvetljava. Investicije na vzdrževanju cest bodo izvedli do konca septembra.

· KS Cesta: Dokončano je vaško jedro.Do konca avgusta bo KS izvedla še asfaltacijo poti v KS.

· KS Col: Za asfaltacijo poti imajo z izvajalcem že podpisano pogodbo. Dela planirajo zaključiti v mesecu juliji. Za izgradnjo mrliške vežice so v izdelavi projekti, tako da v mesecu septembu oz. oktobru planirajo izvesti postopek zbiranja ponudb za izvedbo investicije.

· KS Črniče: Zaključena je investicija asflaltacije poti v Taboru ter deloma tudi že kanalizacija v Črničah, dokončana naj bi bila v mesecu juliju. Ostale investicije bodo zaključili do jeseni. 

· KS Dolga Poljana: Zaključena je asfaltacija ceste Dolga Poljana – Col. V izvajanju je urejanje pokopališča v Budanjah (dokončano bo v mesecu juliju) ter projekti za legalizacijo športnega parka Martinšče.

· KS Dobravlje: Izvedena je že investicija ureditve kanalizacije ter poti v Kozji pari. Pravkar se izvaja investicija izgradnje podpornega zidu pod igriščem oz. križiščem v Dobravljah, kjer bodo uredili tudi javno razsvetljavo.

· KS Gaberje: V podpisu je pogodba z izvajalcem za ureditev javne razsvetljave. Investicija bo dokončana do konca poletja. Del cestišča bodo izvedli v skladu s planom do konca jeseni.

· KS Gojače Malovše: Za planirane asfaltacije poti je v podpisu pogodba z izbranim izvajalcem.  Prav tako tudi za preplastitev športnega igrišča pred Domom krajanov v Malovšah. Za ureditev javne razsvetljave imajo že izbranega izvajalca.

· KS Kamnje Potoče: Dokončana je adaptacija mrliške vežice. Izbran je že izvajalec za asfaltacijo poti Kamnje-Kukanje ter poti v Kamnjah. Za ureditev javne razsvetljave poteka postopek zbiranja ponudb.

· KS Lokavec: Za izvedbo širitve poti v Palkovše ter istočasno ureditev kanalizacije poteka urejanje dokumentacije z lastniki oz. mejaši parcel.

· KS Otlica Kovk: Izvaja se investicija širitve pokopališča ter izgradnja pomožnih oz. spremnih prostorov mrliške vežice (sanitarije, čajna kuhinja). V dokončanju je tudi predvidena ureditev dvorane. Asfaltacija poti se bo izvajala istočasno z asfaltacijo poti, ki jih planira izvesti Občina Ajdovščina.

· KS Planina: Zaključena je investicija izgradnje mrliške vežice. Planirajo izvesti tudi izgradnjo športnega  igrišča.

· KS Podkraj: Zaključena je investicija javne razsvetljave ter obnova Skunčarjevega korita. Trenutno poteka obnova korita v vasi ter ureditev okolice. V planu imajo ureditev vaških poti. Aktivnosti potekajo tudi okrog izgradnje športnega igrišča.  

· KS Predmeja: Zaključena je investicija ureditev ogrevanja ter streha v Domu krajanov.

· KS Selo: Izbranega imajo izvajalca za ureditev poti. Investicijo popravila zidu na pokopališču planirajo izvesti jeseni.

· KS Skrilje: Izvaja se investicija ureditve poti na Ravnih. Izbran je tudi izvajalce za ureditev javne razsvetljave. Do konca avgusta bodo izvedli razširitev poti v Valičih.

· KS Stomaž: Za investicijsko vzdrževanje cest pravkar poteka postopek zbiranja ponudb;

· prav tako je v pripravi postopek za zbiranje ponudb za izvedbo ureditve avtobusnega obračališča v Stomažu

· KS Šmarje: Dokončana je investicija ureditve kmetijske poti Vrtovče – Zavino. V mesecu juliju bodo zbirali ponudbe za ureditev športnega igrišča v Šmarjah.

· KS Ustje: Ureja se športno igrišče; prav tako se je tudi že pričela investicija izgradnje mrliške vežice ter širitve pokopališča. Za postavitev ekološkega otoka v Dolenjah poteka urejanje dokumentacije.

· KS Velike Žablje: v fazi zbiranja ponudb je investicija vzdrževanja cest v Velikih Žabljah. Potekajo tudi aktivnosti za razširitev ceste Velike-Žablje–Šmarje. Ureja se športno igrišče.

· KS Vipavski Križ: Izvedla se je investicija dokončanja pločnika v Vipavskem križu  ter ureditev križišča, širitev poti Kukovže-Vipavski Križ. Dokončana je tudi investicija ureditve poti Male Žablje-Uhanje.

· KS Vrtovin: V planu je asfaltacija ceste Stovška vas-Avli, vendar se za to investicijo ureja še potrebna dokumentacija. V koliko se le ta do avgusta oz. septembra ne bo mogla urediti bo KS izvedla investicijo podpornega zidu v Polanah.

· KS Žapuže: Za izvedbo podpornega zidu poteka postopek zbiranja ponudb. Planirano je dokončanje te investicije do septembra. KS planira morebitni možni odkup zemljišča za parkirna mesta pred Domom krajanov. V tem primeru bodo sredstva za investicijsko vzdrževanje poti namenili za nakup zemljišča.

4. PODATKI O PRESEŽKU

Razlika med realiziranimi prihodki in odhodki po stanju na dan 30.6.2006 je pozitivna in znaša 285.452.981,21 sit. To pomeni, da se povečuje presežek sredstev iz leta 2005, ki je znašal 590.153.194,04 sit. Skupen presežek po stanju na dan 30.6.2006 tako znaša 908.189.489,68 sit. 
5. PODATKI O VKLJUČITVI NOVIH OBVEZNOSTI V PRORAČUN, PRENOSU NAMENSKIH SREDSTEV IZ PRORAČUNA PRETEKLIH LET, PLAČILU NEPORAVNANIH OBVEZNOSTI IZ PRETEKLIH LET, PRERAZPOREJANJU PRORAČUNSKIH SREDSTEV

 5.1.  Podatki o vključitvi novih obveznosti

Na novo vključenih oziroma povečanih obveznosti je bilo za 258.051.063 sit, za kolikor smo povečali prihodke z obema sprejetima rebalansoma.
5.2.  Podatki o prenosu namenskih sredstev iz  preteklih let

V skupnem znesku prenesenih sredstev na dan 31.12.2005 so zajeta namenska sredstva za projektno dokumentacijo za OC Gojače in sicer iz naslova Ministrstva za gospodarstvo v višini 11.360.048,81 in iz naslova PHARE v višini 34.080.141,66 sit ter namenska sredstva za izgradnjo Osnovne šole Šturje v višini 130 mio sit.

5.3. Podatki o plačilu neporavnanih obveznosti iz preteklih let

Stanje neplačanih obveznosti po stanju na dan 31.12.2005 je znašalo 185.521.889,27 sit od tega 82.774.242,34 sit za tekočo porabo in 102.747.646,93 sit za investicijsko porabo.
Vse obveznosti so bile poravnane v letu 2005 in so vključene v realizacijo proračuna po posameznih proračunskih postavkah glede na namen porabe.

5.4. Podatki o prerazporejanju proračunskih sredstev

Župan je na podlagi 1. odstavka 4. člena Odloka o proračunu občine Ajdovščina za leto 2005 in v skladu s pooblastili po tem členu sprejel štiri sklepe o prerazporejanju proračunskih sredstev na področju tekoče in investicijske porabe in sicer: dne 20.02.2006, 20.4., 21.4., 13.6., 30.6. Skupen znesek prerazporeditev znaša 33.073.898 sit.
Opravljene prerazporeditve med posameznimi proračunskimi postavkami so že zajete v veljavnem planu.

6. RAZLAGA GLAVNIH ODSTOPANJ V PRIMERJAVI S SPREJETIM PRORAČUNOM

Polletna realizacija je na prihodkovni strani proračuna 40,46% in na odhodkovni strani 37,91%. 

Odhodkovni del proračun lahko razdelimo na dva dela in sicer na tekoči in na investicijski del. Ugotavljamo, da je odstotek realizacije na tekočem delu proračuna, ki zajema tekoče odhodke in tekoče transfere za plače in materialne stroške 54% in je rezultat načina izvrševanja proračuna v tem delu, saj je ta skozi mesece enakomeren.

Nižjo realizacijo ugotavljamo na investicijskem delu, ki zajema investicijske odhodke in transfere in je 15,3%. Do tega je prišlo, ker se je izvajanje investicij zamaknilo v drugo polletje.
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