OBRAZLOŽITEV REBALANSA PRORAČUNA OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO 2006
1. UVOD
Občinski svet je sprejel proračun Občine Ajdovščina za leto 2006 v skladu s funkcionalno klasifikacijo. Pravilnik o programski klasifikaciji občinskih proračunov, določa, da morajo biti občinski proračuni od 01.01.2006 dalje pripravljeni v skladu s programsko klasifikacijo. Glede na to, da sprejemamo Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Ajdovščina, prej kot nam je uspela prevedba proračuna iz funkcionalne klasifikacije na programsko klasifikacijo, prilagamo le tabelo iz katere so razvidne spremembe proračuna za leto 2006. Sprejete spremembe bomo skupaj z že sprejetimi postavkami proračuna za leto 2006 prevedli v programsko klasifikacijo in vam proračun pripravljen v skladu s programsko klasifikacijo predložili naknadno.
2. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

A. Bilanca prihodkov in odhodkov

I. Prihodki

Skupni prihodki rebalansa znašajo 3.400.396.268,78 sit, kar je za 4,48% več kot je bil sprejeti plan proračuna 2006 in zajemajo vse prihodke občinske uprave in krajevnih skupnosti, ki se v proračun vključujejo na podlagi 19.c. in 19.č. člena Zakona o lokalni samoupravi. Zajeti so tudi vsi medsebojni prometi sredstev, torej vse tisto, kar občinska uprava nakaže krajevnim skupnostim in kar krajevne skupnosti nakažejo občinski upravi (tekoči in investicijski transferi drugim ravnem države).

Obrazložitev prihodkov po posameznih proračunskih postavkah, ki se z rebalansom spreminjajo je naslednja:

· prihodki od prodaje poslovnih objektov - povečajo se za 5 mio SIT, saj obstaja interes za prodajo pisarniških prostorov v bivši komandni stavbi v Palah

· prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije: postavko prejeta sredstva s strani Ministrstva za kulturo zmanjšujemo za 2,5 mio sit, ker na razpisu nismo uspeli. Glede na to, da smo predvidevali da bomo iz razpisa pridobili 1,5 mio sit za sanacijo strehe Pilonova galerija, je potrebno da proračun zagotovi manjkajoča sredstva, saj je sanacija strehe nujna, kajti zaradi zamakanja v prvem nadstropju je že odpadel omet stropa. Iz tega razpisa smo planirali tudi 1 mio sit za nabavo opreme za dvorano prve slovenske vlade. Glede na to, da tudi teh sredstev ne bomo prejeli, jih bo moral zagotoviti proračun. Z rebalansom vključujemo novo postavko in sicer bomo iz razpisa MORS pridobili 2,0 mio sit namenskih sredstev za  sofinanciranje nakupa gasilskega vozila GV V1 za PGD Šmarje.

· prodaja kapitalskih deležev: na seji občinskega sveta v mesecu januarju je bil sprejet sklep, da Občina odproda kapitalski delež, ki ga ima v Tekstiki d.o.o.. Znesek kapitalskega deleža po vrednosti na dan 31.12.2005 znaša 246.525,93 sit. Občina Ajdovščina predvideva v letu 2006 tudi odprodajo delnic podjetja Vodi Gorica d.d. Sklep o odprodaji delnic je sestavni del Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006.

II. Odhodki

Skupni odhodki znašajo 3.977.061.216,40 sit in so zajeti po isti metodologiji kot to velja za prihodke. Obrazložitev posameznih postavk, ki se spreminjajo z rebalansom  je napisana v poglavju obrazložitve posebnega dela proračuna po posameznih neposrednih proračunskih uporabnikih. 

Prihodki in odhodki so uravnoteženi. Odhodki se pokrivajo iz prihodkov tekočega leta. Zmanjšanje sredstev na računih znaša 579.884.947,62 sit in ga pokrivamo s planiranim prenosom prostih sredstev iz leta 2005, pri čemer iz izvrševanja finančnega načrta občinske uprave prenašamo 458.888.669,18 sit in iz vseh 26 krajevnih skupnosti 120.996.278,44 sit sredstev. Prenos prostih sredstev občinske uprave in 26-ih krajevnih skupnostih je višji kot je bil ob sprejetju proračuna za leto 2006 in sicer za 135,2 mio sit. 130 mio sit, ki jih prenašamo iz leta 2005 je namenskih sredstev za izgradnjo osnovne šole Šturje.

III. Proračunski presežek ali primanjkljaj 

V letu 2006 planiramo porabo vseh sredstev iz preteklih let in sredstev tekočega leta, tako da ne planiramo niti presežka, niti primanjkljaja.

B. Račun finančnih terjatev in naložb

V letu 2006 bo Občina Ajdovščina ustanovila Tehnološki park in inkubator Ajdovščina d.o.o. ter kot ustanoviteljica bo vložila osnovni vložek v skupni višini 2,1 mio sit.

C. Račun financiranja

V računu financiranja planiramo odhodke za odplačilo revalorizirane glavnice kredita Ekološko razvojnega  sklada Republike Slovenije za investicijo Vodovod gora. Kredit je bil najet leta 1998 z dobo vračanja 15 let. Obroki se plačujejo trimesečno na podlagi obračunov.  Za leto 2006 planiramo na tej postavki 1.120.000 sit sredstev.

3. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA DELA PRORAČUNA

3.1. Finančni načrt občinske uprave

01 JAVNA UPRAVA

· Prispevki za vzpodbujanje zaposlovanja invalidov - zakon o rehabilitaciji in zaposlovanju invalidov je uvedel tudi kvotni sistem, ki zavezuje delodajalce z več kot dvajsetimi zaposlenimi, da zaposlijo določeno število invalidov. Za državne organe je  določena kvota v višini 2 % od števila zaposlenih. V primeru, da delodajalec ne zaposluje določeno število invalidov, mora plačati obvezni prispevek v sklad za zaposlovanje invalidov. Prispevek se plačuje mesečno v višini 70 % minimalne plače za nezaposlenega invalida. Občinska uprava bi morala zaposliti enega invalida.
· Nakup pisarniškega pohištva - pri nakupu pohištva je prišlo do prekoračitve postavke zaradi nakupa opreme (tudi svetila), novih zaves (zatemnitvene zavese) in elektro kanalov za avdio video tehniko. 

· Adaptacija občinske stavbe - investicija v adaptacijo sejne sobe je bila dražja zaradi električnih instalacij, ki niso bile pravilno ocenjene v planiranih proračunskih sredstvih. Predvideno je bilo, da obstoječa električna instalacija z manjšimi dopolnitvami zadostuje tudi za potrebe nove sejne sobe. Pri izvedbi se je izkazalo, da je potrebna temeljite rekonstrukcije predvsem zaradi krmiljenja osvetlitve in avdio video tehnike. Druge prekoračitve se nanašajo na: zamenjavo obstoječe zastekljene lesene stene z montažno gips steno, izdelavo novih dvokrilnih vrat, izdelavo spuščenega stropa zaradi klima naprav, izravnavo sten, kitanje in poslikavo stopnišča in avle v obeh nadstropjih…

03 JAVNI RED IN VARNOST

· Sredstva za plače GRC - se povečujejo za 900.000 sit, za zaposlitev s srednjo izobrazbo v obsegu 15 ur tedensko, za tajniške naloge. Zaposlitev je možna s razporeditvijo delavke, ki sedaj dela v skupnem računovodstvu pri Lavričevi knjižnici, kjer bi preostali delovni čas opravljala tajniške naloge za knjižnico. 
· Nakup gasilskega vozila – PGD Šmarje - Občinska uprava se je dne 22.9.2005 prijavila na razpis MORS za sofinanciranje nakupa gasilske opreme in vozil. Znesek, ki je bil s strani MORS namenjen občini je 2,0 Mio Sit. Sredstva so namenska in sicer za sofinanciranje nakupa gasilskega vozila GV V1 za PGD Šmarje:

04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

042 KMETIJSTVO
· Vzdrževanje kmetijskih poti: Ustje – Uhanje - zaradi prenove mostu in ureditve odseka ceste pri Bačarjih v Dolenjah je bilo potrebno urediti poljsko pot Dolenje – Uhanje za obvoz prometa – razširitev in nasip tamponskega materiala s planiranjem in uvaljanjem v dolžini cca 1,50 km. Za ta dela smo porabili 642.000,00 SIT, zato z rebalansom namenjamo dodatna sredstva za vzdrževalna dela kmetijskih poti.  

· Podhod pod HC pri Bonetu in pri Logu - podhoda za poljske poti za kmetijsko mehanizacijo pod hitro cesto pri Bonetu in pri Logu pod Budanjami sta ob deževju večkrat poplavljena in neprehodna. Odtočni kanali, čeprav so izvedeni po projektih ne omogočajo hitrega odvodnjavanja meteorne vode. V sklopu predvidenih sredstev cca 1,0 mil SIT planiramo očistiti kanalizacijski jarek v večji dolžini (kanali imajo minimalni padec), ter eventuelno izvesti dvignjen betonski pločnik ob strani za pešpot skozi podhod. 

045 PROMET
· Razširitev ceste proti izviru Hublja - v lanskem  letu se je izvedlo razširitev nepreglednega ovinka v dolžini cca 300 m na cesti k izviru Hublja. V sklopu investicije se je izvedlo odkop brežine zaradi razširitve in preglednosti in varnosti v precej večjem obsegu kot smo planirali, prestavitev vodovoda in elektrovoda, razširitev cestišča z robniki, bankino ob cestišču in urejenim odvodnjavanjem ter uredili javno razsvetljavo v tem delu cestišča. V rebalansu proračuna je potrebno zagotoviti še cca 800.000,00 SIT za pokritje vseh del.  

· Pločnik Cesta 5. maja -  za objekt pošte v Ajdovščini se bo v naslednjih tednih zgradil nov NN priključek na TP pri ajdovski cerkvi. Varnost šolarjev, ki to ulico uporabljajo za dostop do šole, je zaradi gostega prometa pred stavbo občine zelo ogrožena. Vzporedno s prekopom do TP, bi financirali izgradnjo pločnika po cesti 5. maja od križišča z Gregorčičeve ulice v dolžini cca 60 m . 

· Pločnik Batuje - z rebalansom proračuna predlagamo zagotovitev 16 mio sit za pričetek obnove ceste Selo-Batuje skozi naselje Batuje. Glede izvedbe te obnove smo se v preteklem letu večkrat sestali tako s predstavniki KS Batuje, kot tudi z DRSC. Na našo pobudo smo se sestali v Ljubljani dne 20.1.2006, na katerem smo se s predstavniki DRSC dogovorili, da bi bilo možno pričeti z deli v Batujah že letos, v kolikor bi Občina zagotovila sredstva v občinskem proračunu. S strani direktorja DRSC smo ponovno dobili zagotovilo, da bodo z rebalansom za leto 2007, ki bo predvidoma jeseni letos,  zagotovili dodatna sredstva,  ki jih bodo prenesli iz leta 2008. S tem bi bila omogočena izvedba investicije brez prekinitev – z deli bi pričeli v mesecu oktobru ter dokončali do poletja 2007. Po tem sestanku smo se sestali še s predstavniki KS v petek 27.1.2006 , na katerem smo se dogovorili o okvirnem terminskem planu izvedbe – podpis sporazuma o sofinanciranju do sredine marca 06 s strani občine in DRSC, aprila podpis s strani ministra za okolje, maja objava javnega razpisa za izbiro izvajalca, september podpis pogodbe z izvajalcem in oktobra pričetek del. Navedeni dogovori so dokumentirani v zapisnikih obeh sestankov.      

047 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

· Organizacija Vertovčevega pohoda - postavka »organizacija Vertovčevega pohoda« se povečuje za 800.000 SIT zaradi prenosa obveznosti iz leta 2005. Poročilo o izvedbi pohoda je bilo posredovano šele konec decembra, plačila pa ni bilo več možno realizirati.

· Turistična info točka Ustje - prvotno je bilo planirano izvesti iz obstoječega ekološkega otoka leseno turistično hiško, za kar smo tudi pridobili ponudbe za izvedbo. Kasneje je prišlo do odločitve, da se na tem mestu odstrani obstoječ betonski ekološki otok in uredi  plato v asfaltni izvedbi ter izvede okrogel kamniti zid ob hrastu. Prav tako se je na nasprotni strani uredilo asfaltni parkirni plato z robniki ob potoku. Dela so bila izvedena v vrednosti 2.840.000,00 SIT. V rebalansu je potrebno zagotoviti razliko v višini 1.361.603,00 SIT.

048 OSTALE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

· Subvencioniranje obrestne mere za podjetnike – postavko povečujemo za 116.884 sit. Občina Ajdovščina je v letu 2005 Novi KBM d.d. nakazala celotno subvencijo. Ob koncu leta nam je banka neporabljen del subvencije vrnila. Ta sredstva namensko namenjamo za subvencijo v letu 2006.
· Projekti OC MIRCE – zaradi problemov pri odkupu zemljišč – še vedno ni razrešeno dedovanje – se je projektna dokumentacija izdelala samo do faze idejnega projekta, zato se lahko tudi proračunska postavka ustrezno zmanjša.

· Idejne zasnove OC Pod železnico in Tale – začeli bomo z pripravo idejnih zasnov komunalne infrastrukture v OC pod Železnico in v Talah. Sredstva se bodo prerazporedila iz postavke projektov za obrtno cono Mirce.

· Ureditev zajetja SKUK - S predvidenimi sredstvi se bo asfaltiralo parkirišče ter postavilo lično kamnito korito, kjer bodo obiskovalci lahko na kulturen način natakali vodo.

06 STANOVANJSKA DEJAVNOST

062 PROSTORSKO NAČRTOVANJE IN RAZVOJ

· Vračilo nadomestila iz naslova oprostitve - na 31. seji Občinskega sveta so bile sprejete spremembe in dopolnitve odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Ur. list RS št. 120/05), ki se nanašajo na dve dodatni možnosti za uveljavljanje oprostitev plačila nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča (pridobitev gradbenega dovoljenja, ponudba za prodajo). Ker je oprostitve mogoče uveljavljati tudi za leto 2005, za katero so odločbe že bile izdane, in ker je pri pridobitvi gradbenega dovoljenja mogoče oprostitev uveljavljati tudi po prejetju odločbe in po plačilu nadomestila, je potrebno v proračunu uvesti novo postavko za vračilo iz naslova oprostitve.   

063 OSKRBA Z VODO

· Prestavitev vodotoka pod Školom – celotna sredstva za nakup zemljišča za nogometno igrišče so bila zagotovljena že  z proračunom in rebalansom za leto 2005, vendar nakazilo v višini 1.680.000 sit ni bilo realizirano, zato so se ta sredstva prenesla  v leto 2006.
08 REKREACIJA, KULTURA IN DEJ. DRUŠTEV

081 DEJAVNOST NA PODROČJU ŠPORTA IN REKREACIJE
· Balinarski klub Planina – investicijo pokritja balinišča je klub prijavil na razpis Fundacije za šport. Sredstva mu niso bila odobrena. Da bi investicijo lahko zaključil se predlaga sofinanciranje občine v višini 4.000.000 sit.
· Pomožno nogometno igrišče- glede na sprejet investicijski program je potrebno zagotoviti dodatna sredstva zaradi slabše nosilnosti temeljnih tal od projektirane. Zaradi tega je bilo potrebno povečati debelino kamnitega nasutja pod igriščem, kar je naneslo več kot 4 MIO SIT. Prav tako bo nabavljena dodatna oprema – pomožni goli ter dodatna vrata v ograji. S temi sredstvi bo 
· Športno igrišče Ribnik – sredstva so bila planirana že lani za postavitev ograje pri rokometnih golih, vendar je izvedba zakasnila, tako da se plačilo prenaša v letošnje leto.

· ŠC Police – ogrevanje, prezračevanje, požarna varnost – v letu 2004 smo pripravili projektno dokumentacijo ter pridobili  gradbeno dovoljenje za prenovo prezračevanja in ogrevanja športnega centra na Policah. Izkazalo se je, da je bil objekt (v letih 1975 -1980) kar se tiče požarne varnosti ter pogojev prezračevanja zgrajen zelo pomanjkljivo. Investicija prenove je predvidena v NRP-jih od leta 2007 naprej. Zaradi opozoril požarne inšpektorice ter odločbe inšpektorja za varnost in zdravje pri delu pa planiramo pričeti z izvedbo že v drugi polovici letošnjega leta.

· Športno rekreacijske površine – postavko povečujemo za 608.000,00 SIT. Pri planiranju sredstev za to postavko je prišlo do napake, saj se je upoštevala le ena kultura parcelne številke in sicer 49570 m2l, dejansko pa ta je parcelna številka sestavljena iz dveh kultur v skupni površini 70.891 m2. 

082 KULTURNE DEJAVNOSTI
· Dvorana prve slovenske vlade -  izvedba adaptacije - v letu 2005 je bilo zadržano plačilo izvajalcu v višini 500.000 sit, dokler ne odpravi pomanjkljivosti.  Navedena sredstva so bila zagotovljena v proračunu za leto 2005 in kot neporabljena prenesena v letošnje leto. Pri pripravi proračuna v decembru je bilo načrtovano, da bodo dela izvedena do konca leta, zaključena so bila v začetku januarja. Sredstva  za ta namen se zagotovijo iz povečanega prenosa iz lanskega leta.

· Nabava opreme za dvorano prve slovenske vlade - v letu 2005 je bilo za opremo planirano 3 mio sit za ureditev garderob in ozvočenja. Nekateri računi so bili izstavljeni šele konec leta oziroma v začetku letošnjega in  zapadejo v plačilo v letošnjem letu. V letu 2005 je bilo iz planiranih sredstev porabljenih 1.885.000 sit. Iz prenosa neporabljenih sredstev, ki znašajo 1.115.000.000 sit,  se za plačilo opreme  nabavljene v letu 2005 zagotovi 795.000 sit. 
· Javno delo Goriški muzej – Goriški muzej je za urejanje  muzeja in tehnično pomoč v depojih v Ajdovščini dobil odobreni dve zaposlitvi, od katerih ena zaposlitev v proračunu ni bila planirana. Zato je predlagano povečanje sredstev za 500.000 sit. Za isti znesek se zmanjšajo sredstva za javna dela pri Zavodu za šport, kjer pa eno javno delo ni bilo odobreno.

· Zveza kulturnih društev JD – javno delo ZKD ni bilo odobreno. Ker ZKD ne bi mogla izvesti programa brez pomoči strokovnega delavca, ki skrbi za organizacijo in program prireditev, se sredstva prerazporedi na postavko prireditvena dejavnost. ZKD se iz te postavke prizna večja sredstva za plačilo občasne pomoči strokovnega delavca oziroma organizatorja. 

· Vzdrževanje kulturnih spomenikov- sredstva se povečujejo za 1.000.000 sit. Na razpis je prišlo več prijav, s projekti, ki zahtevajo večaj sredstva.

· Lavričeva knjižnica- sredstva za plače in prispevke – sredstva za plače in prispevke se povečujejo za 1.500.000 sit za zaposlitev v obsegu 25 ur tedensko, za opravljanje tajniških nalog. Z organizacijo skupne računovodske službe za šest zavodov se sedanje delavke ustrezno prerazporedi in v knjižnici oblikuje delovno mesto tajnice s krajšim delovnim časom. 
· Programska in IKT oprema za  skupno računovodsko službo šestih javnih zavodov.  Na podlagi podpisanega dogovora o oblikovanju skupne računovodske službe je potrebno dopolniti tudi informacijsko in komunikacijsko opremo zaradi povezave zavodov s sedežem računovodske službe. Ocenjeni stroški znašajo okvirno 2.000.000. 

09 IZOBRAŽEVANJE

092 OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE
· OŠ Lokavec – sredstva so se porabila za opravo pomanjkljivosti, ki so bile ugotovljene na ponovnem tehničnem pregledu 10.1.2006. Na osnovi odpravljenih pomanjkljivosti je bilo nato pridobljeno uporabno dovoljenje. Sredstva v skupni višini 1.080.000 sit se zagotovi s prerazporeditvijo iz postavke investicijski transfer OŠ Ajdovščina, tako da šoli ostane za investicijsko vzdrževanje 4.000.000 sit.

· OŠ Lokavec – PID – dodatno so bili naročena PID projekti za čistilno napravo pri šoli v Lokavcu.

· OŠ Budanje – z izvajalcem gradbeno obrtniških del smo podpisali pogodbo v višini 159,2 mo sit, kar je za 24,5 mio manj od planiranih sredstev po investicijskem programu, zato z rebalansom zmanjšujemo postavko. 

· Zemljišče  za OŠ Šturje – postavko povečujemo za 2,7 mio SIT. Izklica cena sicer znaša 9 mio, v končni znesek je vključen tudi davek na promet nepremičnin.
10 SOCIALNA VARNOST
· Pomoč družini na domu kritje primanjkljaja javne službe v letu 2005 - cena storitve in višina subvencije občine  za leto 2005 je bila določena na osnovi ocene stroškov po predpisani metodologiji za oblikovanje cen. Pri tem se niso upoštevali realno ocenjeni stroški kilometrine za prihod do oskrbovancev. Z zaposlitvijo nove oskrbovalke  in zaokrožanjem območij so se  stroški kilometrine zmanjšali, vendar so še vedno večji od priznanih stroškov v ceni. Z rebalansom se zagotavlja 1.000.000 sit za kritje primanjkljaja.

· Pripravljalni center za pomoč staršem in odvisnikom – sredstva za ureditev prostorov za komuno se nameni za ureditev in delovanje pripravljalnega centra. Od 3 mio sit planiranih sredstev se prerazporedi: 1.800.000 sit na postavko za delovanje pripravljalnega centra,  za sofinanciranje stroškov uporabe prostora in stroškov dela za enega zaposlenega s srednjo izobrazbo, 1.200.000 sit  se nameni za ureditev prostorov.

· Javno delo  Informiranje in svetovanje invalidov v stiski, ki ga je prijavilo Društvo invalidov Ajdovščina-Vipava. Program je pomemben za invalide, zato se predlaga njegovo sofinanciranje. Za 8 mesečno izvajanje programa je predvideno sofinanciranje občine v višini 542.000 sit.
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