KRATKA OBRAZLOŽITEV PLANOV NA PODROČJU ODVAJANJA IN ČIŠČENJA ODPADNIH VODA TER VODOOSKRBE ZA LETI 2008 IN 2009

1.ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNIH VODA

Projekti: Kanalizacijsko omrežje na območju med Idrijsko cesto in Ribnikom je potrebno zaradi preobremenjenosti obstoječega mešanega sistema ter novogradenj (Osnovna šola, Politehnika, naselje nad Slejkoti, novi stanovanjski bloki na Ribniku) sanirati in dograditi. Predvidena je tudi izdelava projekta odvajanja odpadnih voda iz Žapuž  - Kožmani z navezavo na novo zgrajen kolektor, ki vodi na CČN  Ajdovščina.

Izvedba: V letu 2008 se bo nadaljevala izgradnja kanalizacije  po Goriški cesti od pošte do Putrihov oz. Lokavške ceste začeta že v letih 2006 in 2007.

V predhodnih letih so bili zgrajeni povezovalni kolektorji od CČN Ajdovščina do Lokavca, Dolenj – Ustij, pod Žapužami, do Dolge Poljane ter  Budanj.  Zato se predvideva v letih 2008 – 2009 (2010) izgraditi sekundarno omrežje (do Dolge Poljane je že) ter hišne priključke v omenjenih naseljih.

Z manjšimi rekonstrukcijskimi deli se bo saniralo tudi del kanalizacije v Trnjah, ki je dotrajana in na spodnjem delu Gradišč, kjer je tudi dotrajana in poddimenzionirana.

V okviru izgradnje krožnega križišča na Bisu se že v letu 2007 začela izgradnja ločenega kanalizacijskega sistema, ki se bo nadaljevala tudi v letih 2008 in 2009 z navezavo na kolektor Ajdovščina – CČN Ajdovščina oziroma izpustom meteornih vod v Hubelj.
2. VODOOSKRBA

plan za 2008 – pojasnila:

 

V letu 2008 se bodo nadaljevale investicije, ki so se že pričele vendar niso bile v letu 2007 še zaključene: 

· Ob gradnji nove kanalizacije po Goriški ter Gregoričičevi ulic se obenem zamenjuje tudi azbestcementne vodovodne cevi.  V planu je tudi premestitev  vodovoda DN 150, ki trenutno poteka skozi objekte podjetja Lipa in sicer v javne površine – v cesto. Obnova se predvideva tudi po vzporedni ulici za Goriško mesnico. 

· V Budanjah se bo nadaljevalo z obnovo omrežja po projektu in sicer proti Logu, v Grapo in Brith. 

· Ob ločevanju vodovoda v Ajdovščini na visoko ter nizko cono sta se pojavila še dva odseka z okvarami ter neurejenimi priključki do posameznih hiš. To je ob Grivški poti ter po Lavričevi ulici in jih planiramo urediti v naslednjem letu. 

Iz leta 2007 se prenaša tudi nekatere obnove, ki niso bile realizirane zaradi prerazporeditve sredstev: 

· Zamenjava cevi v Potočah ob magistralki, kjer je vodovod poddimenzioniran in ne zagotavlja požarne vode temu delu vasi. 

· Vodovod v Gaberjah je v glavnem že obnovljen, le v spodnjem delu vasi je še okrog 150 m cevi iz PEHD, kjer se še pojavljajo okvare. Ta voda je črpana do Planine, zato je potrebno omrežje čim prej sanirati. 

· Zaradi večjega pritiska v cevovodu je potrebna rekonstrukcije dovodna cev do Ustij. 

· Telemetrija za črpališče Črniče, je nujna, ker se voda iz tega črpališča črpa tudi za Gojače, Malovše ter se bo tudi za del obrtne cone pod Gojačami, ki se pravkar gradi. Zato je nujno stalno kontrolirati delovanje črpalk. 

Zakonodaja zahteva vedno več evidenc o potrošnji, izgubah ter plane za odpravo kritičnih točk. Zato se trudimo, za zmanjševanje izgub na omrežju z zamenjavo dotrajanih in slabih vodovodnih cevi. Za kontrolo le teh se sanira tudi oprema vodovodnih objektov ter namešča nove merilne naprave, s katerimi je možno boljše gospodarjenje. V letu 2008 so predvidene naslednje sanacije.

· Na Livadi ter ob Idrijski cesti je predvidena tudi zamenjava azbetcementnih cevi, ker so v slabem stanju in obstaja velika verjetnost da puščajo. 

· V Dobravljah je ob magistralni cesti vodovodna napeljava iz AC cevi. V planu je zamenjava cca 300 m. 

· Na Planini se je povečala akumulacija z novim vodohranom. Potrebna je zamenjava tudi dela omrežja iz PEHD – cca 150 m. 

· V Velikih Žabljah je potrebna zamenjava v enem od zaselkov cca 250 m. 

Za boljšo oskrbo je predvideno tudi nekaj posegov na omrežju:

· V Selu je vodovodna cev za višje ležeče hiše, ki so priključene na hidrofor, predrobna. Ob konicah primanjkuje vode. Za biljšo oskrbo se bozamenjalo cevi z večjimi ter jih povezalo v zanko za boljšo pretočnost. irane investicije iz leta 2005, katere zaradi objektivnih vzrokov niso bile realizirane oziroma niso vode v jesenskem času. 

· Za boljšo oskrbo najvišje kmetije v Gozdu, je potrebno zgraditi hidroforsko postajo na koncu obstoječega omrežja. 

· Predviden je začetek gradnje tudi novega vodovoda do Malega Polja, kjer še ni javnega vodovoda. V sušnem obdobju je tja potrebno vodo vozit s cisternami, ker je tudi padavin manj so večkrat vodnjaki prazni. 

Poleg naštetih investicijskih del, ki se bodo izvajala, se določena sredstva predvidi za pripravo dokumentacije za ureditev čistilne naprave za pitno vodo Hubelj in magistralni vodovod od izvira do Batuj. Za zagotavljanje ustrezne vodooskrbe po nekaterih vaseh, kjer so lastni vodovodi,se bo izdelal projekt za ustrezno oskrbo.

 

VODOVOD – plan za 2009 – pojasnila:

 

V letu 2009 se bodo nadaljevale investicije, ki ne bodo v letu 2008 še zaključene: 

· Nadaljevanje novega vodovoda do Malega Polja. 

· V Velikih Žabljah se bo nadaljevala obnovila še v drugem zaselku. (cca 200 m) 

· V Budanjah se bo nadaljevalo z obnovo omrežja po projektu in sicer proti Logu, v Grapo in Brith. 

· V Selu je predvidena obnova tudi cevi od hriba do hidroforske postaje. 

V letu 2009 so predvidene naslednje sanacije.
· V Dobravljah  zamenjava  AC cevi cca 300 m. 

· Na Planini  pri Marcih – cca 150 m. 

· Obnova Pehd cevi v Vipavskem Križu cca 200 m 
Za boljšo oskrbo je predvideno tudi nekaj posegov na omrežju:

· Povezovalna zanka Črniče od ceste za Ravne do cerkve. 

· Povezovalna zanka v Lokavcu od Lahovš do Brodišča 

· Za oskrbo športnega parka se bo dogradil hidrofor v Tihi Dolini. 

· Telemetrija za Hidrofor Selo, ker je potrošnikov več ter poraba se veča. 
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