
Na podlagi 218. člena Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS št. 102/04, 14/05), 179. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02, 8/03), 56. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS št. 44/97), 3. in 17. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS št. 3/07- UPB4), 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99 in Uradni list RS št. 2/02, 41/05, 92/05) in v povezavi z 58. do 63. členom Zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list SRS št. 18/84, 33/89 in Uradni list RS št. 24/92), je občinski svet na svoji seji dne 13.12.2007 sprejel

O D L O K

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH 

ODLOKA O NADOMESTILU ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA

1. člen

Četrti odstavek 12. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni list RS št. 132/03, 139/04, 120/05), se spremeni tako, da se glasi:

»Mesečno, oziroma letno vrednost točke za 1 m2 zazidanega in nezazidanega stavbnega zemljišča določi vsako leto občinski svet s sklepom.«. 

2. člen

19. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Z globo v znesku 835€ se kaznuje za prekršek pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost:

· če pristojnemu organu ne sporoči vseh sprememb, ki vplivajo na višino nadomestila (17. člen),

· če na zahtevo pristojnega organa ne sporoči zahtevanih podatkov ali če sporoči netočne podatke (18. člen).

Z globo v znesku 208€ se kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe, samostojnega podjetnika posameznika ali posameznika, ki samostojno opravlja dejavnost, kot tudi posameznik, če stori prekršek iz prejšnjega odstavka tega člena.

Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja Občinski inšpektorat Občine Ajdovščina.«.

3. člen

20. člen se spremeni  tako, da se glasi:

»Nadomestilo, ki odpade na posamezno nezazidano zemljišče, se odmerja v določenem % od izračunane višine nadomestila, in sicer:

· leta 2008 v višini 70%,

· leta 2009  in naprej v višini 100%.

Ne glede na določbe prejšnjega odstavka, se lahko na območjih stavbnih zemljišč, ki jih Občina Ajdovščina na podlagi prostorsko izvedbenih aktov prioritetno razvija, določi višji odstotek odmere nadomestila za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča.

Na območjih obrtnih con, kjer je možno pridobiti gradbeno dovoljenje za posamezne objekte, se nadomestilo odmerja v višini 150% od izračunane višine nadomestila, ki odpade na posamezno nezazidano zemljišče. Ta območja so: Servisna cona, Na Gmajni, Pod Obvoznico I, Pod Letališčem in Poslovno obrtna cona Gojače.

Na območjih con: Mirce, V Talih, Pod Železnico, Pod Obvoznico II, Obrtna cona Črniče in Obrtna cona Pod Batujami, se nadomestilo za uporabo nezazidanega stavbnega zemljišča že v letu 2008 odmerja v višini 100%.

Meje območij iz prejšnjega odstavka so razvidne v kartografskem delu prostorskega planskega akta Občine Ajdovščina.«.  

KONČNA DOLOČBA

4. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi, uporabljati pa se začne 01.01.2008.
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