Na podlagi 17. člena  Zakona o določanju območij ter imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS št. 25/08) in na podlagi 33. člena statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list RS št. 2/02, 41/05, 92/05) je Občinski svet Občine Ajdovščina na seji dne 29.1.2009  sprejel
Odlok

o SPREMEMBI OBMOČJA NASELij AJDOVŠČINA IN GRIVČE
1. člen

S tem odlokom se spremeni območje naselij Ajdovščina in Grivče ter se določi kritje stroškov napisnih tabel za označitev naselja.
2. člen
Območje spremembe naselij Ajdovščina in Grivče zajema prostorski okoliš številka PO135, PO136 in PO138 ki so določene v registru prostorskih enot in  bodo po novem spadale v naselje Ajdovščina.

Območje iz prejšnjega odstavka se izloči iz naselja Grivče in priključi naselju Ajdovščina.
3. Območje naselij Ajdovščina in Grivče se spremeni tako, da se del naselja Grivče, ki obsega območje Zazidalnega načrta Grivče II, Lokacijskega načrta Grivče III in območje Slejkoti II, izloči in se priključi k naselju Ajdovščina. 
4. člen
Geodetska uprava mora najpozneje v 30 dneh po začetku veljavnosti tega odloka evidentirati spremembe podatkov o območjih naselij Ajdovščina in Grivče v registru prostorskih enot.
5. člen

Stroški napisnih tabel za označitev naselij bremenijo občinski proračun.

6. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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