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Opis predmeta naročila
Splošni podatki:

Projekt se bo izvajal v Ajdovščini, Trg prve slovenske vlade 1.
Predmet investicijskega ukrepa je obnova / investicijsko vzdrževalna dela.
Investicija bo sofinancirana s strani Ministrstvo za kulturo, Maistrova ulica 10, Ljubljana, odločba št. 4110-1/2010 z dne 12.04.2011

OPIS:

V letu 2005, ko so se izvedla obnovitvena dela objekta Dvorane, je bila obnovljena le ravna streha nad avlo, korčna kritina pa je bila le delno pokrpana. Obstoječa streha Dvorane je dvokapna strešina krita s korci na opečnih planetah. Korčna kritina je že stara in dotrajana in na več mestih že prepušča, zato je nujno potrebna obnove oziroma zamenjave kritine. Konstrukcija strehe je še dobra, prav tako opečne planete na letvah. Zato so v obnovitvenih delih predvidena le zamenjava strešne kritine z novo korčno kritino in vsa dela, ki so potrebna v sklopu te izvedbe - zamenjava vseh kleparskih izdelkov (žlebovi, odtočne cevi, obrobe,...), hidroizolacija pod korčno kritino ter izvedba toplotne izolacije z oblogo na podstrešju kinodvorane. 

Investicija se bo izvajala na parcelni številki 491 k.o. Ajdovščina, ki je v lasti Občine Ajdovščina.

Opombe:

Dvorana prve slovenske vlade v Ajdovščini, Trg prve slovenske vlade 1, na parc. št. 491 in 492/1 k.o. Ajdovščina, je v območju enote naselbinske dediščine, vpisano v Register kulturne dediščine /RDK/ pod evidenčno številko EŠD 1562 Ajdovščina – Trško jedro in z odlokom razglašeno za kulturno zgodovinski spomenik lokalnega pomena (Odlok o razglasitvi kulturnih in zgodovinskih spomenikov ter naravnih znamenitosti na območju občine Ajdovščina, Ur.gl. 4/87-157, 9/98).
Pomembno je, da se dela izvedejo z materiali in na način, da bo skladen s kulturno varstvenimi pogoji Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Območne enote Nova Gorica, št. 12-2/2011-š/K z dne 01.02.2011.
Rok izvedbe: od 1. julij do najkasneje 22. avgust 2011 
Predaja v uporabo: najkasneje do 22. avgusta 2011
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