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OBČINA AJDOVŠČINA

OBČINSKI SVET

ZADEVA: POBUDE STARŠEV IZ BRIJ ZA DODATEN PREVOZ OTROK V PODRUŽNIČNO ŠOLO SKRILJE

Starši učencev iz Brij, ki v šolskem letu 2004/2005, zaradi začasnega prenehanja delovanja podružnične šole, obiskujejo podružnično šolo Skrilje, so 13.12.2004 občino ponovno zaprosili za dodaten prevoz učencev v podružnično šolo Skrilje. Enako zahtevo je že v mesecu novembru poslala tudi Osnovna šola Dobravlje, v kateri prosi Svet občine Ajdovščina, da se obravnava problematiko šolskih prevozov in odobri dodatne prevoze s šolskim kombijem za učence nižjih razredov iz Brij in Kamenj v Skrilje. 

Prvo zahtevo staršev iz Brij je v septembru obravnaval Odbor za družbene zadeve in   zavzel stališče, da je potrebno šolske prevoze in pogoje v občini čimbolj izenačiti za vse učence v občini.  Glede na to, da je s šolskim avtobusom že zagotovljen prevoz učencev iz Brij v Dobravlje, se tudi učenci od 1. do 4. razreda vozijo s šolskim avtobusom iz Brij v Dobravlje. Iz Dobravelj do podružnične šole Skrilje se organizira varen prevoz s šolskim kombijem, kjer so učenci v jutranjem varstvu. Šola organizira prevoz in poskrbi za varno prestopanje učencev v Dobravljah iz avtobusa, na šolski kombi.

Ker se šola in starši niso strinjali s stališči odbora je ravnatelj OŠ Dobravlje sklical sestanek s starši z Brij in Kamenj, predstavniki občinske uprave in odbora za družbene zadeve. Tudi na sestanku starši in šola niso odstopili od zahteve, ker menijo, da je občina dolžna zagotoviti dodaten prevoz. Izražena je bila tudi bojazen, da bodo starši zaradi neurejenih stvari otroke prepisovali v druge šole, kar se že dogaja in se bo  izgubilo še kakšno podružnično šolo. 

V ponovni zahtevi navajajo starši naslednje razloge za prevoz učencev nižjih razredov s kombijem:

· zgodnji odhod avtobusa in čakanje na začetek pouka več kot eno uro

· prestop v Dobravljah iz avtobusa v kombi, nevarnosti pri prestopanju

· oddaljenost bivališč od šolskega postajališča ter nevarne poti do postajališča. Opozarjajo na 5. odstavek 91. člena Zakona o varnosti v cestnem prometu, ki med drugim pravi, da morajo imeti otroci na poti v vrtec in prvi razred osnovne šole ter domov spremstvo polnoletne osebe. Spremljevalci so lahko tudi otroci, starejši od 10 let, mladoletniki oziroma mladoletnice, če starši to dovolijo.

     Kot opombo naj povemo, da 1. odstavek 94. člena zgoraj navedenega zakona nalaga skrb za spoštovanje predpisov o varnosti cestnega prometa otrok in mladostnikov, staršem in ne šoli ali občini. 

Občinska uprava si je pridobila podatke o prevozih na ostalih šolah v občini: koliko časa čakajo učenci na pouk in po končanem pouku na prevoz ter oddaljenost učencev do postajališča.

1. OŠ Danila Lokarja : 

- zjutraj čakanja vozačev na pouk ni
- po pouku čakajo vozači od 15-60 minut, 
- oddaljenost vozačev do postajališča do 1km (1 učenka je oddaljena 3 km)

OŠ Danila Lokarja opozarja še na druge probleme s prevozi: 

- starši otrok, ki obiskujejo šolo Lokavec govorijo o nujnosti prevoza s kombijem, 

- razmisliti pa bo treba tudi o dovozu 70 učencev z Ribnika, saj je pot do šole izjemno nevarna in bi morala soditi v kategorijo nevarnih poti.  

2. OŠ Otlica : 

- iz smeri Kovka čakanje na začetek in konec pouka 30 min 
- oddaljenost vozačev do postajališča je 100-1500

- v zimskih razmerah je dostop do postajališč oz. šole otežkočen

3. OŠ Col:  

- Oddaljenost do postajališča je 500m-3000 m

- Nevarni odseki ceste Col-Črni vrh za 5 otrok, Podkraj – Kalce od 300-2500m                                                                                                                                                                                                                              

- en učenec razredne stopnje iz Sanabora je v jutranjem varstvu

- kot  eno uro, eno uro so v varstvu tudi štirje učenci iz Bele, ostali manj            

Na osnovi dosedanjega stališča odbora o čimbolj izenačenih pogojih prevozov za vse učence se lahko ugotovi, da so v drugih šolskih okoliših v občini še bolj nevarne poti za prihod v šolo kot na Brjah, oddaljenost bivališč učencev do postajališča je po ostalih šolah tudi daljša, še posebno če upoštevamo še zimske razmere za učence OŠ Otlica in OŠ Col. Na nobeni drugi šoli pa učencem ni potrebno presedati iz avtobusa v kombi, kot to počnejo učenci iz Brij in Kamenj, ki obiskujejo podružnico v Skriljah, imajo eno najdaljših jutranjih varstev, kar za učence nižjih razredov ni prijetno. Ne gre pa zanemariti tudi dejstva, da je bila na Brjah ukinjena podružnična šola za kar vsi starši niso krivi, nosijo pa posledice.   

Ocena stroškov za dodatni prevoz s kombijem: število km, ki bi jih moral prevoziti šolski kombi iz Brij v Skrilje je 36, iz Kamenj pa 17 km. Skupno število bi tako dnevno znašalo 53 km. Letni strošek z upoštevanjem današnje cene za kilometer bi bil 621.722 sit.

Občinskemu svetu predlagamo, da o zadevi razpravlja in sprejme svoje stališče ali se zahtevi staršem iz Brij ugodi, s tem da se zagotovi dodaten prevoz s kombijem za otroke iz Brij in Kamenj, ki imajo enake pogoje, ali ne.    
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