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Izvajalec…

skleneta 
POGODBO O SOFINANCIRANJU
- v pogodbo z izvajalci, ki bodo uporabljali javne športne objekte, bo vključena tudi asignacijska pogodba, na podlagi katere bo možno nakazilo sredstev za neplačano uporabo športnega objekta, upravljalcu javne športne površine

1.
Občina Ajdovščina bo na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina v letu 2016 in Sklepa o sofinanciranju letnih programov športa v Občini Ajdovščina za leto 2016, sofinancirala izbrane izvajalce športnih programov v letu 2016.

2.

Izvajalcu športnih programov bo Občina Ajdovščina sofinancirala:

-

- 
Sredstva za program se nakaže v 30. dneh, po prejemu zahtevka ter vrnjeni  podpisani pogodbi. Izjemoma se sredstva lahko nakaže tudi prej kot v 30. dneh, na podlagi vloge prosilca.

Sredstva za izobraževanje strokovnega kadra, se nakaže v 30. dneh po prejemu zahtevka z dokazili, ki izkazujejo nastanek obveznosti (poročilo, kopije računov).

Zahtevki za izplačilo sredstev morajo biti dostavljeni v vložišče Občine Ajdovščina najkasneje do 30.11.2016. 
3.

Izvajalec športnih programov se obvezuje:

· da bo sredstva uporabilo izključno za prijavljene programe 
· da bo v primeru odpovedi oz. delne izvedbe programov obvestilo Občino Ajdovščina
· da bo po končani izvedbi predložilo poročilo o opravljenih programih.
4.
Občina Ajdovščina lahko po predhodnem obvestilu preverja namensko porabo odobrenih sredstev. Izvajalec športnih programov mora preverjanje omogočiti.

V primeru nenamenske porabe sredstev Občina Ajdovščina odstopi od pogodbe, izvajalec športnih programov pa je nenamensko porabljena sredstva dolžan vrniti v proračun Občine Ajdovščina skupaj z obrestmi, ki se obračunavajo od dneva nakazila sredstev.

5.

Izvajalec športnih programov mora poročilo o realizaciji prijavljenih programov in dosežkih v pretekli sezoni predložiti v roku 30 dni po izvedbi, oz. najpozneje do 30. januarja 2017. Če poročila ne predloži v določenem roku ali ne sporoči objektivnih razlogov za zamudo roka, se šteje, da je pogodba razveljavljena, nakazana sredstva pa mora skupaj z obrestmi, ki tečejo od dneva nakazila vrniti. 

6.
Ob morebitnih spremembah znižanja proračunskih sredstev, se procentualno znižajo tudi pogodbena sredstva. Občina o tem obvesti izvajalca športnih programov v roku 8 dni od nastale spremembe. Poračun se opravi pri izplačilu preostalega zneska po pogodbi.

V primeru, da se izplačila po pogodbi opravijo pred sprejetimi rebalansi proračuna tekočega leta, je izvajalec športnih programov dolžan razliko med izplačanimi sredstvi in sredstvi po sprejetih rebalansih vrniti v proračun občine do 31.12. tekočega leta.

7.
Spore v zvezi s to pogodbo rešujeta stranki sporazumno, sicer pa pristojno sodišče.

8.
Pogodba stopi v veljavo, ko jo pogodbeni stranki podpišeta.

Pogodba je sestavljena v dveh izvodih, od katerih prejme vsaka stranka en izvod.
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