POJASNILO K DOLOČILOM IN POGOJEM 

JAVNEGA RAZPISA ZA DODELITEV FINANČNIH POMOČI ZA INVESTICIJE V KMETIJSTVU V OBČINI AJDOVŠČINA ZA LETO 2007

Občina Ajdovščina je na spletni strani ter v zadnji izdaji časopisa Latnik objavila javni razpis za dodelitev finančnih pomoči za investicije v kmetijstvu. 

Javni razpis predvideva dodeljevanje finančnih pomoči za različne namene, ki pa se jih v okviru ene investicije ne sme kombinirati. To pomeni, da se posamezne investicije ne sme drobiti na sklope z namenom prijavljanja ene iste investicije na več namenov. Pri izvedbi investicije ter pridobivanju finančnih pomoči bodo merodajni podatki geodetske uprave, podatki iz odločb o dovolitvi prestrukturiranja vinograda, podatki iz dovoljenja za gradnjo ter podatki iz drugih uradnih evidenc.

Pri uveljavljanju upravičenih stroškov posamezne investicije bodo upoštevani le stroški, ki jih bo vlagatelj dokazal z računi. 
Sredstva, ki bodo vlagateljem dodeljena za posamezno investicijo bodo izplačana po dokončni izvedbi investicije. Sredstva, ki bodo dodeljena za izgradnjo oziroma adaptacijo objektov (hlev, senik, gnojišče) bodo izplačana po dokončni izvedbi, vselitvi živali oziroma, ko bo objekt služil namenu za katerega je bil zgrajen. 

Ta pojasnila k določilom in pogojem so sestavni del javnega razpisa in razpisne dokumentacije.
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