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OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet

POROČILO O DELU UPRAVE V LETU 2006
Občinska uprava občine Ajdovščina je enovit organ, ki opravlja upravne, organizacijsko tehnične in administrativne naloge v okviru pravic in dolžnosti občine.

Zadeve iz lastne pristojnosti in zadeve prenesene iz državne pristojnosti, opravlja  po pogojih in na način določen z zakonom, statutom občine in odlokom o organizaciji in delu občinske uprave.

Naloge se opravljajo v okviru petih oddelkov: urad župana, oddelek za družbene dejavnosti, oddelek za finance, oddelek za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe in oddelek za okolje in prostor.  Znotraj oddelka deluje še služba za gospodarjenje z nepremičninami.

V upravi je še občinski inšpektorat v okviru katerega se izvajajo naloge redarskega in inšpekcijskega nadzorstva.

Izven stavbe občinske uprave se opravljajo dela TIC-a, ki organizacijsko spada v oddelek za gospodarstvo in naloge upravljanja z dvorano 1. slovenske vlade.
Zaposleni:

V letu 2006 je bilo v občinski upravi 25 zaposlenih za nedoločen čas in 4 delavci za določen čas, od tega ena delavka za nadomeščanje bolniške oz. porodniške odsotnosti.
Na podlagi inšpekcijskega nadzora in spremenjene uslužbenske zakonodaje je bil spremenjen in sprejet nov Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mestih ter sistemizacija delovnih mest. Glede na to, da so imeli delavci do sedaj sklenjeno delovno razmerje na podlagi odločbe, se je z vsemi delavci sklenilo pogodbe o zaposlitvi. V občinski upravi se je usposabljal en pripravnik.
Pomembnejše naloge opravljene v letu 2006:

Urad župana

V uradu župana se izvajajo organizacijske, administrativne in tehnične naloge za potrebe župana, občinskega sveta in drugih občinskih organov, vodenje postopkov v zvezi z izdajanjem odločb v upravnem postopku na prvi in drugi stopnji, zastopanje občine v sodnih in upravnih postopkih, vsa protokolarna opravila v zvezi z obiski in proslavami in naloge v zvezi s prevzemom in oddajo pošte ter arhiviranjem.

V lanskem letu so bile izvedene lokalne volitve, pripravljeni in izvedeni so bili obiski več ministrov in drugih vladnih predstavnikov v Ajdovščini in župana s sodelavci v Ljubljani.

V uradu oziroma v sodelovanju z njim, je bilo pripravljeno: 13 odlokov, 5 sklepov.
Poleg navedenega se je v uradu izvedlo naloge v zvezi  z revizijo računskega sodišča, zastopanje pred sodišči v ca 15 zadevah, postopki v zvezi z upravljanjem vodnega vira Hubelj, postopki v zvezi z izdajo koncesije pomoč družini na domu.

V sprejemni pisarni je bilo dnevno povprečno prevzeto in knjiženo približno 60 vlog in dopisov, urejeno in odpravljeno pa 40 raznih dopisov, odločb, potrdil.

Dnevno se sprejme svetuje in usmerja do 25 strank.
Občinski inšpektorat, v okviru katerega se izvajajo naloge redarskega in inšpekcijskega nadzorstva, v lanskem letu ni izvajal nalog v polnem obsegu predvsem zaradi kadrovskih problemov – odpovedi redarja, ki se je nadomestila šele ob koncu leta. Po drugi strani pa se zaradi spremenjene zakonodaje niso mogla izvajati tudi dela cestnega inšpektorja, za katere je poleg svojega osnovnega dela zadolžen eden od delavcev uprave.
Oddelek za družbene dejavnosti 
Oddelek opravlja naloge na področju predšolske vzgoje, izobraževanja, socialnega skrbstva, osnovnega zdravstva in lekarništva, športa, kulture, s področja dela z mladimi, dodeljevanja stanovanj in spodbujanja individualne stanovanjske gradnje. 

Oddelek je v letu 2006 pripravil tri programske dokumente: letni program za področje športa in področje kulture ter program zagotavljanja javne službe pomoč družini na domu.

Izvedena sta bila dva postopka za podelitev koncesije, in sicer za opravljanje storitve pomoč družini na domu in za opravljanje lekarniške dejavnosti.

Začeta sta bila dva postopka za ustanovitev oziroma preoblikovanje javnega vzgojno izobraževalnega zavoda: ustanovitev nove osnovne šole Šturje in razdelitev Otroškega vrtca Ajdovščina zaradi preseganja zakonsko določene velikosti.

V zvezi z izvrševanjem proračuna so bile z javnimi zavodi sklenjene pogodbe o financiranju dejavnosti.

Za sofinanciranje dejavnosti neprofitnih organizacij in njihovih programov je oddelek izvedel pet javnih razpisov, na podlagi katerih so bili izbrani programi za sofinanciranje iz občinskega proračuna:

· s področja športa se je prijavilo  49 športnih društev, s 43 društvi je bila sklenjena pogodba o sofinanciranju, šest prijav je bilo zaradi neizpolnjevanja pogojev zavrnjenih. Za tovrstne programe je bilo namenjenih 31.389.064 SIT, za investicije v športne objekte društev oz. nabavo opreme pa 3.828.840 SIT;

· na razpis za kulturne dejavnosti: redno dejavnost, projekte, obnovo kulturne dediščine je bilo prijavljenih 18 programov redne dejavnosti društev, 26 kulturnih projektov in štirje programi obnove kulturne dediščine. Z izbranimi izvajalci so bile sklenjen pogodbe o sofinanciranju;

· na razpis za humanitarne in invalidske organizacije je prispelo 30 prijav, z 29 prijavitelji so bile sklenjene pogodbe o sofinanciranju;

· na razpisu za sofinanciranje programov otrok in mladine, ostalih neprofitnih organizacij je bilo razdeljenih 11.089.960 SIT med  32 društev oz. druge izvajalce programov.

V Rizzatovi vili se je v poletnih mesecih začel izvajati program Pomoč odvisnikom in njihovim svojcem, občina je za izvedbo programa uredila prostore iz zagotovila opremo ter izvedla postopek izbire izvajalca.

Izvajalo se je enajst programov javnih del, v katerih je bilo vključenih 13 brezposelnih oseb. 

Oddelek je v letu 2006 izvedel tudi razpis za subvencioniranje obrestne mere za stanovanjske kredite. Prispelo 69 vlog, po dopolnitvi vlog je bil kredit odobren 61 prosilcem, v skupni višini  266.631.857,00 sit.

Na podlagi razpisa za oddajo neprofitnih stanovanj  je bilo izdanih 28 odločb o uvrstitvi na prednostno listo.

Oddelek je na upravnem področju na podlagi zakonov reševal vloge občanov za pridobitev pravic. Izdano je bilo:

· 600 odločb za plačilo vrtca, na odločbe je prispelo 5 pritožb, 

· 147 sklepov o odobritvi ter 2 negativna sklepa o enkratni denarni pomoči za novorojence, 

· 46 odločb za subvencioniranje stanarine, 

· 5 soglasji za prijavo stanovalcev, 1 odločba za zamenjavo stanovanja, 2 odgovora na prošnjo za zamenjavo stanovanja, 1 odločba za sklenitev najemne pogodbe po smrti najemnika, 2 sklepa za izredno dodelitev stanovanja, sklepi o dodelitvi;

· 333 prijav in 130 odjav za obvezno zdravstveno zavarovanje občanov;

· 3 zahtevki za pripravo predlogov za omejitev dedovanja po upravičencih doplačil oskrbe v domovih starejših občanov;

· 80 odgovorov in odredb v zvezi s prošnjami za razne denarne pomoči;
· 8 odločb o priznanju pravice do povračila stroškov prevoza učencev  v šolo, na podlagi katerih so se vršili mesečni obračuni.
Oddelek opravlja tudi naloge s področja delovnih razmerij za občinsko upravo. V letu 2006 je bilo izdanih preko 80 aktov s katerimi so se urejala delovna razmerja za zaposlene.

V preteklem letu je bilo pripravljenih 13 predlogov in v nadaljevanju izdanih sklepov na področju imenovanj.

Oddelek za finance 
Opravlja dela s področja financ, knjigovodstva, dohodkovne politike, proračuna, evidence premoženja, spremljanja porabe finančnih sredstev, izvedbe postopkov javnih naročil  in vodenje računovodstva za KS.
Pripravljen je bil proračun občine v skladu s programsko klasifikacijo z vsemi prilogami in 26 finančnimi načrti KS in zaključni račun za leto 2006.
V letu 2006 je bilo narejenih 29.851 vknjižb, izdanih 396 računov in prejetih 3.890 računov.

Obračunane in  izplačane so bile plače, regres in jubilejne nagrade zaposlenim v občinski upravi. Prav tako so bili obračunani in izplačani prejemki podžupanom na podlagi delovršnih pogodb. sejnine svetnikom in ostalim članom delovnih teles občinskega sveta ter razne pogodbe o delu. Obračunana in izplačana so bila nadomestila občinski volilni komisiji ter članom volilnih odborov. V letu 2006 smo na podlagi odločb Centra za socialno delo obračunali tudi delno nadomestilo za izgubljeni dohodek 23-im  družinskim pomočnikom.  Na podlagi Odloka o enkratni denarni pomoči za novorojence je bilo v letu 2006 izplačanih 147 enkratnih denarnih pomoči.

V letu 2006 je bilo prevzeto še vodenje računovodstva KS Batuje, tako da se z letom 2006 vodi računovodstvo za vseh 26 krajevnih skupnosti.
Pripravljena in oddana so bila vsa poročila, ki jih narekuje veljavna zakonodaja (podatki za odmero dohodnine, zaključni račun, premoženjska bilanca, statistika finančnih računov, poročilo o oddanih javnih naročilih ter razna poročila za Ministrstvo za finance).
Javna naročila:
1. javni razpis za izbiro banke za dodeljevanje stanovanjskih kreditov s subvencionirano obrestno mero v Občini Ajdovščina ter kreditov za spodbujanje razvoja malega gospodarstva v občini Ajdovščina in Vipava

2. javni razpis za asfaltacijo cest v občini Ajdovščina

3. javni razpis za modernizacijo ceste Dolenje-Tevče

4. javni razpis za izgradnjo doma krajanov Žapuže

5. javni razpis za izgradnjo večnamenske dvorane v Lokavcu

6. javni razpis za izvedbo nadzora nad izgradnjo Osnovne šole Šturje

7. javni razpis za izgradnjo komunalne infrastrukture za Obrtno cono pod letališčem

8. javni razpis za izdelavo PGD, PZI projektov Poslovna cona Gojače.

9. javni razpis za izvedbo komunalne infrastrukture ZN Grivče II.

V tem obdobju je bilo poleg naročil velike vrednosti izvedenih 73 naročil male vrednosti.

Oddelek za investicije, gospodarstvo in gospodarske javne službe

Opravlja dela s področja vodenja in finančnega spremljanja in nadzora  investicij s področja obrti, kmetijstva, turizma, gostinstva, razvoja, načrtovanja in pospeševanja javnih služb …
V letu 2006 se je izvajalo preko 40 različnih investicij, ki so bile financirane iz občinskega proračuna. Podrobnejša obrazložitev posameznih investicij je razvidna iz obrazložitve zaključnega računa. 

Pripravljeni so bili naslednji investicijski programi: DIIP za prezračevanje in ogrevanje ŠC Police, DIIP – modernizacija ceste Slap-Dolenje-Tevče, PIZ – oskrba prebivalcev s pitno vodo na območju Vipavske doline, DIIP – ZN Grivče II – 2. faza komunalnega opremljanja, DIIP – izgradnja mrliške vežice in širitev pokopališča na Ustjah.

Pridobljena so bila gradbena dovoljenja za osnovno šolo Šturje, osnovno šolo Budanje, za izgradnjo kanalizacije v Dolgi Poljani, za večnamensko dvorano v Lokavcu, za Dom krajanov Žapuže, za obrtno cono Pod letališčem.

Pridobili smo uporabno dovoljenje za Osnovno šolo Lokavec. 

Na področju gospodarskih javnih služb je bil pripravljen Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode ter Operativni program. 

Z zavodom za zdravstveno varstvo je bila podpisana pogodba o vzpostavitvi notranjega nadzora nad vaškimi vodovodi. Opravljeni so pregledi 9 vodovodov in sicer: Stomaž, Kamnje, Lokavec-Čohi, Brod, Gorenje, Kompari, Podkraj – spodnji in zgornji ter Hrušica – Strelice in izvedeni sestanki z vsemi »upravljavci« vaških vodovodov, na katerem je  prisostvovala tudi zdravstvena inšpektorica. 

Pripravljen je bil Pravilnik o pospeševanju in razvoju malega gospodarstva na območju občin Ajdovščina in Vipava, Pravilnik o subvencioniranju projektov inovacij ter Sprememba odloka o tržnem redu.

Skupaj z Občino Vipava in Območno obrtno zbornico Ajdovščina je bil izveden javni razpis za spodbujanje malega gospodarstva v občini Ajdovščina in Vipava (61 odobrenih vlog). Izveden je bil tudi razpis za spodbujanje inovacij (3 vloge) ter razpis za ohranjanje in razvoj kmetijstva (101 vloga). 

Na podlagi opravljenih sestankov z direktorji oz. predstavniki večjih podjetij je pripravljen pregled poslovanja za Fructal, Lipo, Tekstino, Mlinotest in Primorje. 

Izpeljane so bile aktivnosti izvedbe projekta za pripravo projektne in investicijske dokumentacije za poslovno cono Gojače. Projekt  je bil zaključen novembra s Phare revizijo.

V preteklem letu je bil pripravljen nov ukrep spodbujanja podjetništva v Občini Ajdovščina (subvencioniranje najemnin). Na razpisu MOP smo uspeli s prijavo za sofinanciranje izdelave energetske zasnove občine, na razpisu MKGP-ju pa za sofinanciranje priprave razvojnega programa podeželja.

Aktivno smo sodelovali v vseh delovnih odborih za pripravo regionalnega razvojnega programa 2007 – 2013 ter pripravi operativnega razvojnega programa 2007 – 2009. V razvojne programe smo vključili vse investicijske prioritete občine.

Zaradi suše je bilo za potrebe evidentiranja le te ter morebitnega uveljavljanja odškodnin, zbranih ter elektronsko obdelali 461 vlog. Za ta namen je bila ustanovljena občinska komisija.

Aktivnosti na področju potrjevanja urnikov gostinskih obratov, izdaje potrdil o lastni proizvodnji kmetijskih pridelkov, izdaje soglasij za prodajo izven poslovnih prostorov so bile izvedene redno in v predpisanih rokih. 

Krajevne skupnosti
Redno smo bili v kontaktu s predsedniki KS pri izvajanju investicij, ki so jih izvajale krajevne skupnosti. Prav tako smo sodelovali pri nadzoru nad izvedbo investicij, kot pri pripravljanju popisov del in zbiranju ponudb. Predsednikom smo pomagali pri pripravi letnih in štiriletnih planov investicij. Sprejemali smo finančno dokumentacijo – račune, izpiske, pripravljali letna poročila ter izvajali vsa plačila iz računov KS. Prav tako smo izstavljali račune za KS (najemnine, sponzorstvo…) in izpisovali položnice za  grobarino in vodarino. 
S predsedniki KS smo se sestali trikrat, ter ob koncu leta opravili oglede izvršenih investicij v večini KS.

TIC
Na področju informiranja javnosti je bil s strani TIC Ajdovščina poslan na razne naslove v Sloveniji in tujini številen promocijski material in ponudbe, neposredno pa se je promocijo izvajalo še z udeležbo na posameznih sejmih in prireditvah.

Izdelana je bila zloženka »Ajdovščina, izhodišče mnogih poti», konec lanskega leta je v petih jezikih izšla promocijska brošura z mapo in info-katalogom Smaragdna pot. Brošura opisuje nastajajočo turistično destinacijo Smaragdna pot, v katero smo vključene vse občine na SP. TIC Ajdovščina je pripravil besedila in podatke za naš del. 

V lanskem letu je TIC Ajdovščina dodobra vsebinsko napolnil svojo spletno stran, konec leta pa so bili nared tudi prevodi – spletna stran TIC Ajdovščina je sedaj vidna tudi v angleškem jeziku. Z  E-sporočili se dnevno obvešča številne naslovnike o aktualnih dogodkih.

Že tretje leto se objavlja tudi na STO -največji slovenski turistični portal, ki informacije objavlja v 5 jezikih.

Redno polni tudi občinsko spletno stran, kjer objavlja predvsem vsebine, povezane z občinsko upravo ter druge novice, ki so koristne in zanimive za občane Ajdovščine. 
V letu 2006 je TIC Ajdovščina za Občino Ajdovščina pripravil promocijske turistične oglase za razne medije.

TIC Ajdovščina dobro sodeluje s Slovensko turistično organizacijo in pri akcijah na področju turizma v regiji. V letu 2006 je TIC Ajdovščina pripravil pet idejnih projektov, ki so bili vključeni v regijsko strategijo. 

Pri upravljanju z dvorano 1. slovenske vlade je bilo v letu 2006 v dvorani 95 raznih prireditev, ob koncu leta pa je pričel obratovati tudi kino.

Pripravljal in oblikoval je prispevke Občine Ajdovščina v Latniku.
Pripravilo se je organizacijo več prireditev ob državnih, občinskih in drugih praznikih in raznih prireditvah in otvoritvah in koordiniralo dogodke v veselem decembru.

Oddelek za okolje in prostor
Opravlja naloge s področja varstva okolja, prostorskih planskih in izvedbenih aktov, urejanja premoženjskopravnih zadev, naloge s področja lokalnega prometa in področja požarne varnosti in civilne zaščite.
V letu 2006 so se izvedle naslednje naloge:

· izdanih je bilo 710 lokacijskih informacij za enostavne objekte, manj zahtevne objekte, zahtevne objekte in promet z nepremičninami;

· izdano je bilo  900 potrdil o namenski rabi parcele in predkupni pravici občine;
· sprejetih in obdelanih je bilo 155 vlog za spremembo statusa zemljišč iz kmetijskih v stavbna zemljišča oziroma obratno – skupaj za 400 parcel.
Na področju prostorskih aktov je bil sprejet lokacijski  načrta za poslovno obrtno cono Gojače; izvedla se je prva prostorska konferenca za  strategijo prostorskega razvoja občine Ajdovščina; sprejete so bile dispozicije pozidave: poslovna cona Pod železnico, skupinske stanovanjske pozidave: Budanje – Log 1, Budanje - Log  2, Lokavec – Bitovi, Col – Vrh drag, Stomaž; večstanovanjska pozidava Ribnik.

Na področju prometa z nepremičninami je bilo kupljeno 17.000 m2 stavbnih zemljišč na območju mesta Ajdovščina ter 19.702 m2 na območju ostalih naselij. Prodano je bilo 1826 m2 stavbnih zemljišč na območju Ajdovščine in 7.923 m2 stavbnih zemljišč na območju ostalih naselij.

V ta namen je bila izvedena ena  javna dražba, izdanih devet odločb o ukinitvi javnega dobra, podanih 78 zemljiškoknjižnih predlogov in sklenjenih 89 pogodb.
Približno polovico vseh pravnih poslov predstavljajo služnostne pogodbe, ki se sklepajo, ko občina sama potrebuje služnost oziroma, ko služnost dovoljuje investitorjem. Skupaj je bilo sklenjenih in realiziranih (z vpisom v ZK – ZK predlogi) ca 90 pogodb. Občina je npr. pridobivala služnosti za napeljavo komunalnih vodov za potrebe kanalizacije Dolga Poljana, za izvedbo komunalne infrastrukture v OC Gojače, za kanalizacijo Budanje…;
Na področju lokalnega prometa, zaščite in reševanja je bilo:
- izdano 150 soglasij in dovoljenj za zapore cest in organizirana prireditve IGRAJMO SE ZA VARNOST in DAN ŠPORTA;
- nadaljevalo se je sodelovanje z investitorjem (MOP) pri sanaciji plazu Slano blato, pripravila potrebna dokumentacija za skalni podor na Colu-Orešje, z gasilskimi društvi so bile sklenjene pogodbe o sofinanciranju opreme in izobraževanja;

- za prostovoljna gasilska društva in GRC so se izvajale redne naloge vezane na nabavo opreme in izobraževanje, mesečno se je izvrševalo nakazovanje sredstev;

- na področju vzgoje in varstva v cestnem prometu se je izvedlo 5. tradicionalno prireditev in omogočilo izvedbo poligona varne vožnje Jumnikar. Za opravljanje kolesarskih izpitov se je vsem osnovnim šolam podarilo kolo z opremo za opravljanje kolesarskega izpita;
- obravnavalo se je vloge KS za postavitev prometne signalizacije, v mestu Ajdovščina pa je bila zaključena III. faza postavitve turistične signalizacije.
Ostali pravni posli na oddelku: 
Za potrebe priprave in izvedbe investicij pripravljeno še približno 40 zahtevnejših prodajnih, menjalnih ali usklajevalnih pogodb, med njimi tudi:

· odkup in delno brezplačna pridobitev zemljišč za potrebe ceste »Čez Polane« v  Vrtovinu, 

· odkup zemljišč za potrebe pomožnega nogometnega igrišča,
· uskladitev ZK stanja med Ministrstvom za šolstvo in šport ter občino na območju  gimnazije,
· pogodbe za realizacijo dogovorov o gradnji Primorja, Hoferja in ostalih večjih investitorjev na območju poslovnih con,
· krovna pogodba o sodelovanju pri izgradnji logističnega centra.

V okviru pravne službe se je izvajalo tudi zastopanje v pravdnih zadevah, ki tečejo proti Občini Ajdovščina oziroma njenim zavodom (sestavljanje odgovorov na tožbe) in sodelovalo pri pripravi gradiva za oddajo koncesije za opravljanje lekarniške dejavnosti, priprava katalogov v zvezi z varstvom osebnih podatkov, sodelovanje pri pripravi gradiva za Računsko sodišče in ostale naloge.       
Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča

V letu 2006 je bil pripravljen seznam zavezancev NUSZ in poslan Davčnemu uradu, ki je izdal odločbe za 8946 objektov (za 174,554,250,00 sit) in sicer: pravne osebe: 706, fizične osebe: 8240 objektov; vloženih je bilo 62 pritožb (57 na I. stopnji ter 5 posredovanih na II. stopnjo) za katere smo na občini pripravili dodatna pojasnila, obrazložitve…

Izdanih je bilo 34 odločb o  oprostitvi plačila nadomestila NUSZ,
Ajdovščina, 16. 3. 2007 
TAJNIK

Vili DURNIK, univ. dipl. prav., s.r.
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