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POVABILO  K  ODDAJI  PONUDBE

Ponudnik:


Predmet javnega naročila:
SUBVENCIONIRANJE OBRESTNE MERE ZA INVESTICIJE V KMETIJSTVU V LETU 2010
Občina Ajdovščina je v proračunu za leto 2010 namenila sredstva  za subvencioniranje obrestne mere za kredite namenjene investicijam v kmetijstvu.

Na javni razpis za dodeljevanje kreditnih sredstev za investicije v kmetijstvu, se je prijavilo 6 vlagateljev, ki so skupno zaprosili za približno 129.700 EUR kreditnih sredstev, in sicer z dobo odplačevanja 5 let.
Prosimo vas, da nam posredujete svojo ponudbo, pogoje kreditiranja ter višino nadomestila za subvencioniranje obrestne mere, skladno z našimi pogoji:

· obrestna mera za najete kredite je EURIBOR + 0% (6 mesečni),

· rok koriščenja odobrenih kreditnih sredstev je 1.12.2010,
· stroški odobritve kredita maksimalno 50 EUR,

· stroški vodenja maksimalno 0,2% od ostanka vrednosti kredita 1x letno.
Merila za izbiro:

1. višina subvencije za dano kreditno maso (129.700 EUR) – 100 točk (najnižja dobi 100 točk, višja ustrezno manj)

Naročnik bo na podlagi meril ocenil vse prejete ponudbe ter izbral tisto ponudbo, ki bo v skladu z merili dosegla najvišje število točk. Naročnik bo sklenil pogodbo s ponudnikom, ki bo ponudil ekonomsko najugodnejšo ponudbo, ob izpolnjevanju pogojev iz 42., 43., 44. člena ZJN-2A. Izjavo o izpolnjevanju pogojev izpolnite tako, da vstavite križec v zato namenjeno polje.

Ponudba mora vsebovati:
1. način zavarovanja kredita

2. izhodiščno obrestno mero
Prosimo, da v ponudbi navedete vaše naslednje podatke: ime, naslov, davčno in matično številko, številko telefona, faksa, elektronski naslov, kontaktno osebo, zakonitega zastopnika in odgovorno osebo za izvajanje pogodbe.

Obravnavali bomo ponudbe, ki bodo prispele do naročnika do 
16. 04. 2010 
do 12.00, na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, Ajdovščina, v zapečateni kuverti z naslovom: »NE ODPIRAJ – PONUDBA ZA SUBVENCIONIRANJE OBRESTNE MERE ZA INVESTICIJE V KMETIJSTVU«

Pravno varstvo ponudnikov v postopku javnega naročanja je zagotovljeno v skladu z Zakonom o reviziji postopka javnega naročanja s spremembami (Ur. list RS, št. 94/07-UPB5).

Dodatne informacije lahko dobite na/pri:Janez FURLAN (tel. 05 365 91 26)

Prosimo, da podate ponudbo.


Priloge:


1.
Izjava o izpolnjevanju pogojev 


2.
Ponudba 
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