OBČINA AJDOVŠČINA

Cesta 5. maja 6a

5270 AJDOVŠČINA
Številka:
43027-5/2009

Datum:
11.6.2009

POVABILO  K  ODDAJI  PONUDBE

Ponudnik:


Predmet javnega naročila:
OBNOVA STARE ŠOLE V STOMAŽU PRI AJDOVŠČINI
Vabimo vas, da na predloženih obrazcih podate ponudbo za obnovo stare šole v Stomažu pri Ajdovščini v delu, ki pripada Občini Ajdovščina.
Predračun (popisni list) izpolnite tako, da vpišete cene in jih pomnožite s količinami in tako dobljene vrednosti seštejte. Cena mora vsebovati vse stroške, popuste, rabate in davek na dodano vrednost. Popusti, rabati in DDV morajo biti prikazani tudi posebej.
Predračun mora biti veljaven do: 31.12.2009
Rok plačila znaša  30 dni po opravljeni storitvi in izstavitvi fakture.
Naročnik bo sklenil pogodbo s ponudnikom, ki bo ponudil najnižjo ceno po predračunu, ob izpolnjevanju pogojev iz 42., 43., 44. člena ZJN-2. Izjavo o izpolnjevanju pogojev izpolnite tako, da vstavite križec v zato namenjeno polje.

Merila za izbiro najugodnejšega ponudnika:

1.
najnižja cena

Obravnavali bomo ponudbe, ki bodo prispele do naročnika do   26. 06. 2009 do 
12.00, na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, Ajdovščina v zapečateni kuverti z naslovom: »NE ODPIRAJ – PONUDBA ZA OBNOVO STARE ŠOLE V STOMAŽU«. Odpiranje ponudb ne bo javno.
Pravno varstvo ponudnikov v postopku javnega naročanja je zagotovljeno v skladu z Zakonom o reviziji postopka javnega naročanja – uradno prečiščeno besedilo (Ur.list RS, št. 94/2007).

Prosimo, da v ponudbi navedete vaše naslednje podatke: ime, naslov, davčno in matično številko, številko telefona, faksa, elektronski naslov, kontaktno osebo, zakonitega zastopnika in odgovorno osebo za izvajanje pogodbe.

Dodatne informacije lahko dobite pri:
Damijan Lavrenčič (tel. 05 365 91 32)

Priloge:


       1.
Izjava o izpolnjevanju pogojev 


       2. Ponudba


       3.
Popis del

TAJNIK

Vili DURNIK univ. dipl. prav.
