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UTEMELJITEV GRADNJE KOMPRESORSKE POSTAJE AJDOVŠČINA
Skladno z Resolucijo o strategiji rabe in oskrbe Slovenije z energijo, sprejeto v Državnem zboru in z Nacionalnem energetskim programom, ki upošteva trende pri zagotavljanje energetske oskrbe v Evropi, je predvideno bistveno povečanje porabe zemeljskega plina v Sloveniji. Pretočna zmogljivost obstoječega plinovodnega sistema je omejena in nadaljnje širjenje porabe ni mogoče brez povečanja kapacitet omrežja, kar je moč doseči le z izgradnjo novih vzporednih plinovodov in s povečanjem tlaka. Za transport zemeljskega plina je vsakih stodvajset do stopetdeset kilometrov plinovoda treba zgraditi kompresorske postaje, ki služijo za povečanje tlaka v plinovodnem sistemu. 

Eden najpomembnejših razlogov za načrtovano gradnjo plinovodnega objekta kompresorske postaje Ajdovščina je potreba po zagotavljanju ustreznih tlačnih in pretočnih razmer v zahodnem delu slovenskega prenosnega plinovodnega sistema in posledično v celotnem sistemu Slovenije.

Z izgradnjo kompresorske postaje Ajdovščina bo zagotovljeno naslednje:

· povečanje tlaka, ki zagotavlja ustrezne pretočne in tlačne razmere v celotnem slovenskem prenosnem plinovodnem omrežju,

· pretok v smeri proti Ljubljani kot tudi v smeri proti Novi Gorici za pokrivanje rastočih potreb po zemeljskem plinu v smeri proti Ljubljani iz zahodne uvozne smeti, pokrivanje potreb porabnikov v smeri proti Novi Gorici v primeru izpada zemeljskega plina iz zahodne uvozne smeri s koriščenjem uvoznega vhoda zemeljskega plina Ceršak na slovensko avstrijski meji,

· priključek predvidenega magistralnega plinovoda v smeri proti jugu, ki bo dosegel kraje slovenske Istre.

POVZETEK PRIMERJALNE ŠTUDIJE VARIANT
· A Male Žablje

Nahaja se v dolini reke Vipave med vasema Velike Žablje in Male Žablje, 350 m od desnega brega reke Vipave in 200 m JV od vasi Male Žablje. Stacionaža na magistralnem plinovodu M3 je 18.500 km.
· B Mlin

Nahaja se v dolini reke Vipave blizu vasi Tevče in Uhanje, 150 m od desnega brega reke Vipave nasproti Dulanovega mlina in 1400 m JV od vasi Male Žablje. Stacionaža na magistralnem plinovodu M3 je 19.600 km.
· C RTP

Nahaja se v dolini reke Vipave 400 m vzhodno od vasi Ustje in 400 m severno od vasi Dolenje v bližini RTP Ajdovščina. Od odcepnega mesta za napajanje Ajdovščine iz prenosnega plinovoda M3 je oddaljena 100 m. Stacionaža na magistralnem plinovodu M3 je 22.500 km.

· D Deponija

Nahaja se na Ajdovskem polju med reko Vipavo in hitro cesto Vipava-Selo med potokoma Puščavec in Podovšak ter je locirana neposredno za deponijo komunalnih odpadkov Dolga Poljana. Stacionaža na magistralnem plinovodu M3 je 23.800 km.

Primerjava po kriterijih je pokazala, da je celostno med obravnavanimi štirimi variantami najprimernejša in najbolj ustrezna varianta D, kot druga najprimernejša je bila v vzhodnem delu območja varianta C. Varianta D je bila v primerjavi z ostalimi variantami tudi znotraj posameznih vidikov primerjav ovrednotena kot najbolj primerna: najboljše funkcionira s tehničnega in prostorskega vidika, ima najmanjše vplive na okolje, najnižje stroške izgradnje in je najbolj sprejemljiva v lokalnem okolju.

Vlada RS je na 79. redni seji 16.6.2004 sprejela sklep, da se je seznanila z variantnimi rešitvami lokacije Kompresorske postaje Ajdovščina in odločila, da je najustreznejša variantna rešitev lokacije, ki določa varianto D - deponija. Za izbrano variantno rešitev se izdela predlog državnega lokacijskega načrta, v sklopu izdelave strokovnih podlag pa se rešitev optimizira.

PROSTORSKE REŠITVE KOMPRESORSKE POSTAJE AJDOVŠČINA
Ureditveno območje državnega lokacijskega načrta obsega površine kompresorske postaje in površine infrastrukturnih objektov, naprav in vodov, ki so potrebni za funkcioniranje in nemoteno rabo kompresorske postaje: odsek rekonstruirane javne poti, območje prestavljenega odseka plinovoda, območje vodotoka, dveh optičnih kablov in elektroenergetskega kablovoda ter površine začasne deponije materiala. Velikost ureditvenega območja (kompresorske postaje, rekonstrukcije javne poti in odseka prestavljenega plinovoda je 4.00 ha, velikost začasne deponije materiala pa 1.40 ha.
- nadzorno servisni objekt A

Nadzorni del objekta je predviden kot dvoetažni objekt, ki se nahaja v sredinskem delu celotnega nadzorno servisnega objekta. Servisni del objekta je programsko razdeljen v dva sklopa: kompresorska postaja za zrak, kotlovnica, skladišče rezervnih delov, delavnica, garaža in rezervno napajanje, stabilna gasilna naprava, diesel agregat...

Tlorisna oblika objekta je pravokotnik z razširjenim osrednjim delom 48.20 x 12.20 m, v osrednjem delu pa je objekt razširjen za 1.50 m na vsako stran. Objekt je v osrednjem delu dvoetažen, njegova višina pa ne sme presegati 13.00 m. 
- objekti kompresorskih enot

Objekt kompresorskih enot je turbinska zgradba locirana na osrednjem delu kompresorske postaje. Njegova izgradnja je predvidena v dveh etapah. Objekt prve etape sestavljajo tri osnosimetrične ekvivalentne enote pravokotne tlorisne oblike (osne mere konstrukcije so: 12.00 x 17.20 x 3 enote), objekt druge etape pa sestavljajo dve osnosimetrične ekvivalentne enote pravokotne tlorisne oblike (osne mere konstrukcije so: 12.00 x 17.20 x 2 enote).

- reducirna postaja za lastne potrebe

Objekt je namenjen namestitvi tehnološke opreme, za kar je predviden en sam večji prostor na nivoju terena. Tlorisno ima objekt obliko pravokotnika dimenzij 5.00 x 7.00 m, višina objekta ne sme presegati 7.00 m.

- ostali manjši objekti

Predvidenih je več manjših objektov, ki gradbeno predstavljajo temelje tehnološke opreme. Velikost in oblika sta odvisni od tehnološke opreme, to so naslednji objekti: izpuh plina iz kompresorske enote, hladilni agregat, objekti na platoju cevovodnih povezav (rezervoar kondenza, filter in separator, dva objekta hladilnika zemeljskega plina).
- proste površine

Plato kompresorske postaje velikosti 120 x 170 m ca 2.40 m nad okoliškim terenom. Vse pohodne površine morajo biti tlakovane s tlakovci ali pranimi betonskimi ploščami. Plato kompresorske postaje bo ograjen z mrežno ograjo višine 2.20 m, brežina mora biti oblikovana v naklonu 1 : 1.5.

3. Pogoji za krajinsko oblikovanje

Zaradi vizualnega, krajinskega in ekološkega razvrednotenja prostora z izgradnjo kompresorske postaje, ki je sicer že delno razvrednoten zaradi deponije komunalnih odpadkov, je treba območje kompresorske postaje obsaditi s sestoji avtohtonih rastlinskih vrst. Brežino platoja je treba zaradi protierozijske zaščite zasaditi z avtohtonimi grmovnicami, plato pa na jugovzhodni, jugozahodni in severozahodni strani zasaditi v pasu minimalne širine 10 m, normalno v sklenjenem organsko oblikovanem sestoju v kombinaciji z grmovnicami: puhasti hrast, črni gaber, trokrpi javor, makovec, kalina, dren, brogovita, črni trn... Plato cevovodnih povezav na kompleksu kompresorske postaje je treba zatraviti in delno tlakovati.

4.  Transportne poti in deponiranje materiala

Transport materiala se bo vršil po obstoječih javnih cestah: od regionalne ceste Log – Ajdovščina - Rožna dolina po javni poti do kompresorske postaje. Deponije viškov materiala, ki bodo nastale med gradnjo ca 16 000 m3, je treba odvažati na deponijo komunalnih odpadkov Dolga Poljana v Občini Ajdovščina, ki je tik ob lokaciji predvidene kompresorske postaje. Za začasno deponiranje materiala je predvideno območje začasne deponije materiala med kompresorsko postaji in deponijo komunalnih odpadkov Ajdovščina.

5. Rešitve prometne, energetske, vodovodne in druge komunalne infrastrukture ter telekomunikacijskega omrežja.

5.1  Prometna infrastruktura

Promet do kompresorske postaje bo potekal z regionalne ceste R2 444 Log - Ajdovščina - Selo - Nova Gorica po javni poti JP 502511. Javna pot je od priključka na regionalno cesto v dolžini 375 m proti jugu asfaltirana, dalje do lokacije predvidene kompresorske postaje pa makadamska. Javno pot je treba rekonstruirati z ustreznimi dimenzijami in elementi (ustrezni zgornji ustroj, prečni profil, odvodnja), na odseku v območju dovoza preko mostu na plato pa jo razširiti, tako da je možen uvoz večjih transportnih vozil preko mostu. 

Znotraj kompleksa je predvidena izgradnja krožne ceste s širino vozišča 5.50 m, vse cestne površine so asfaltirane z jarki za odvodnjo meteorne vode.

Novi most preko potoka Puščavec je zasnovan kot armiranobetonski prosto ležeči most z razponom 10.80 m in z voziščem širine 5.50 m. Na obe straneh je predvidena ograja višine 1.00 m, v spodnjem delu mostu so nameščeni infrastrukturni vodi, ki morajo biti prepeljani preko mostu do platoja.

5.2 Plinovodno omrežje

Kompresorska postaja bo priključena na plinovod M3 Šempeter - Vodice na stacionaži 23+800. Magistralni plinovod je treba na 430 metrskem odseku prestaviti proti SV.Pod platojem cevovodnih povezav je treba speljati plinovodne povezave (sesalne in tlačne) s potrebnimi armaturami in regulacijskimi ventili, napravami za meritev pretoka in čiščenje plina, sprejemno oddajno čistilno napravo in na tlačni strani odseka plinovoda za navezavo na bodoči plinovod proti slovenski Istri in na vzporedni plinovod M3/1. Izgradnja teh dveh plinovodov ni predmet tega lokacijskega načrta. Plinovodni razvodi na platoju bodo vkopani z minimalnim nadkritjem 1.00 m oz. 1.35 m pod prometnimi površinami.

5.3 Elektroenergetska infrastruktura

V nadzorno servisnem objektu je potrebno zgraditi transformatorsko postajo z dvema transformatorjema in dva agregata z električnimi generatorjem moči. Zgraditi je potrebno 410 m dolg elektro energetski kablovod od stojnega mesta SM 07 20 kV daljnovoda RTP Ajdovščina - RTP Razdrto do nove transformatorske postaje.

Urediti je potrebno javno razsvetljavo s cestnimi svetilkami, ki jih je potrebno montirati na fasade objektov in na kandelabre višine 14 m.

5.4 Ogrevanje

V nadzorno servisnem objektu je treba postaviti toplovodno kotlovnico za ogrevanje plina v objektu priprave plina in za ogrevanje prostorov nadzorno servisnega objekta.

5.5 Vodovodno omrežje

Hidrantno omrežje se bo napajalo iz javnega vodovodnega omrežja v upravljanju Komunalno stanovanjske družbe Ajdovščina. Zgraditi je potrebno nov vodovod DN 150 dolžine 1650 m vključno s hidrantnim omrežjem od priključka na obstoječe vodovodno omrežje v naselju Kamence vzdolž občinske ceste do kompresorske postaje.

5.6 Odvajanje onesnažene vode

Površinsko in strešno vodo je treba odvajati v potok Puščavec in v okoliški teren. Vodo s platoja ob nadzorno servisnem objektu je treba voditi preko razbremenilnika in lovilca olja v potok Puščavec. Odvod komunalnih onesnaženih voda je predviden v vodotesno nepretočno greznico in dalje z odvozom na centralno čistilno napravo Ajdovščina.

Odvod kondenza s filter separatorja se vrši preko tehnološke kanalizacije v zakopano jekleno cisterno v slop rezervoarju.

5.7 Telekomunikacijsko omrežje

Treba je zgraditi 1050 m optični kabel od vstopne točke v omrežje Telekoma Slovenije ob hitri cesti Vipava - Ajdovščina - Nova Gorica, vzdolž občinske ceste do kompresorske postaje in 1830 m optični kabel od RTP Ajdovščina vzdolž občinske ceste in plinovoda M3 do kompresorske postaje.

3. POROČILO O VPLIVIH NA OKOLJE 
Kompresorska postaja bo med gradnjo vplivala na okolje zaradi urejanja gradbišč, gradbenih del in transporta. Predvsem bodo nastali vplivi na zrak, geologijo, relief, tla, podtalnico, rastlinstvo, živalstvo in biotope, kmetijstvo, infrastrukturo, rekreacijo in turizem, vidno okolje, kulturno dediščino ter hrup, erozijo in nevarnosti. Med obratovanjem bo kompresorska postaja vplivala predvsem na zrak, industrijo, vidno okolje in hrup, v primeru izrednih dogodkov pa še na tla, površinske vode, podtalnico, rastlinstvo, živalstvo in biotope, infrastrukturo ter nevarnosti.

Med skupnimi vplivi na posamezne sestavine okolja med gradnjo in obratovanjem je bil z najvišjo oceno - vpliv ja hud (3) ocenjen vpliv na podtalnico, zaradi možnosti izlitja goriv in maziv ter relativno visoke podtalnice na lokaciji, vpliv na kmetijstvo, zaradi velikega obsega trajne zasedbe kmetijskih zemljišč znotraj območja najboljših kmetijskih zemljišč, ter vpliv na nevarnosti v okolju, ker možnosti onesnaženja, eksplozije in požara, kljub predvidenim varnostnim ukrepom ne moramo povsem izključiti.

Vpliv na posamezne sestavine okolja je bil ocenjen kot zmeren (2) za zrak, geologijo, relief, tla, površinske vode, živalstvo, vodovarstvena območja in vodne vire, vidno okolje, naravne vrednote in obremenitev okolja s hrupom.

Zanemarljiv vpliv (1) zaradi posega bo nastal na klimo, rastlinstvo, biotope, infrastrukturo, poselitev, rekreacijo in turizem, kulturno dediščino in erozijo.

Poseg ne bo vplival na gozdarstvo - vpliva ni (0). Vpliva na industrijo pa je, zaradi precejšnje oddaljenosti in izboljšane preskrbe s plinom, ocenjen kot pozitiven (+).

Kot sprejemljiv vpliv je ocenjen vpliv na obremenitev z elektromagnetnim sevanjem, ker se območje nahaja v II. območju varstva pred sevanji.

Vsi obravnavani vplivi na okolje se gibljejo v okviru zakonsko določenih omejitev, zato je v primeru strogega upoštevanja vseh normativov, ki veljajo na področju načrtovanja, gradnje in obratovanja kompresorskih postaj, obravnavani poseg v tem prostoru sprejemljiv z vidika vplivov na okolje.
Pripravila:
Vodja oddelka za okolje in prostor
Irena Raspor udia
Priloga:

- grafični prikazi umestitve objekta kompresorske postaje Ajdovščina v prostor
