     OBČINA AJDOVŠČINA

SVET OBČINE AJDOVŠČINA

Svet občine Ajdovščina je na podlagi 33. člena Statuta občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99, Uradni list št. 2/02) na seji ---------- sprejel naslednji

S K L E P

I.
Potrdi se I. faza skupinske dispozicije pozidave območja za Poslovno obrtno cono Gojače, na podlagi idejne zasnove - različica 1 pod št. 449/04, ki jih je izdelalo podjetje Studio 3 d.o.o., atelje za arhitekturo, v mesecu decembru 2004. 
Z dispozicijo pozidave se določijo trase dovoznih in internih cest, poteki komunalne in energetske infrastrukture ter elementi za parcelacijo zemljišč.

II.
Ta sklep prične veljati s potrditvijo na Svetu Občine Ajdovščina. 
Številka:
352-006/2004
Datum:

-----------









ŽUPAN









     Marjan Poljšak
OBRAZLOŽITEV
Urejanje inovativnega okolja, ki zajema tudi urejanje in načrtovanje poslovnih con, je eden ključnih dejavnosti, ki bodo na daljši rok predstavljalo učinkovito gonilo gospodarskega razvoja. Napredni in inovativni pristopi pri urejanju poslovnih con ter upravljanju z njimi je glavni motiv, na podlagi katerega investitor Občina Ajdovščina želi doseči učinkovito okolje za vzgojo in razvoj hitro rastočih podjetij z inovativnimi tehnologijami ter visoko dodano vrednostjo proizvodnje. Občina Ajdovščina načrtuje na kompleksu velikosti 11.05 ha med naseljema Selo in Gojače urediti poslovno obrtno cono. Zaradi smiselnosti in racionalnosti pozidave ter funkcionalne ureditve poslovnega okolja, je bilo potrebno pripraviti prostorski akt, ki bo s programom opremljanja zemljišč za gradnjo, omogočil izvedbo ter načrtovanje proizvodnih in drugih dejavnosti. Ciljna skupina projekta so mala in srednja podjetja, ki se ukvarjajo s okoljsko neproblematično proizvodnjo oz. okoljsko nespornimi storitvami. 

Lokacija predvidene nove poslovno obrtne cone je na površini severno od hitre ceste med naseljema Selo in Gojače. Na severni strani je omejena z lokalno cesto Črniče – Vrtovin, na južni strani s hitro cesto H4, na vzhodni in zahodni strani pa z javnimi potmi in kmetijskimi površinami. Komunalna oprema poslovno obrtne cone Gojače bo zajemala: ureditev priključka na regionalno in lokalno cesto z notranjimi ulicami, kanalizacijsko omrežje za odvodnjo fekalnih in meteornih voda, čistilno napravo, vodoskrbo s sanitarno pitno in požarno vodo, električno omrežje in telekomunikacijsko omrežje.
Dispozicija pozidave za I. fazo Poslovno obrtne cone Gojače omogoča določitev tras dovoznih in internih cest, potek komunalne in energetske infrastrukture ter elemente za parcelacijo zemljišč. Z dispozicijo pozidave se izkorišča že obstoječa prometna infrastruktura (cesta vzporedna s hitro cesto), glede na pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora, pa tudi možnost opremljanja zemljišč z ostalo komunalno infrastrukturo. Parcelne meje so okvirne, nudijo možnost združevanja oz. delitve predlaganih parcel ter v osnovi skušajo slediti parcelnim mejam v naravi. V predlogu dispozicije pozidave objekti niso vrisani, definirana je le gradbena linija predvidenih objektov.
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