 OBČINA AJDOVŠČINA

Svet Občine Ajdovščina

Na osnovi 23. člena Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS št. 110/02) in 9. ter 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo št. 7/99 in Uradni list RS št. 2/02) je Svet Občine Ajdovščina na svoji seji dne        sprejel naslednji

S K L E P 
1. Ukinitev statusa javnega dobra:

status javnega dobrega se ukine nepremičnini z naslednjo parcelno številko:

· parc. št. 2977/2 pot v izmeri 8 m2   vl. št. 1414  k.o. Lokavec
· parc. št. 1650/4 pot v izmeri             vl.št. 1756 k.o. Šturje

2. Občinski upravni organ izda ugotovitveno odločbo o ukinitvi statusa javnega dobra in vzpostavitvi lastninske pravice Občine Ajdovščina nad nepremičninama iz prejšnje točke. Odločba je podlaga za vpis lastninske pravice v zemljiško knjigo. 

3. Nepremičnino parc. št. 2977/2 pot v izmeri 8 m2  se Bolko Matjažu iz Lokavca 203 a

    Nepremičnino parc. št. 1650/4 pot v izmeri            k.o. Šturje pa Kenda Fani  Branku iz Kožmanov 27
4. Cena za 1 m2 zemljišča znaša 3.500,00 SIT

Številka: 

Datum:   
ŽUPAN
Marjan POLJŠAK, l.
Obrazložitev:
Pri geodetskem urejanju mej ob stanovanjski hiši  last Bolko  Matjaža iz Lokavca 203 a je bilo ugotovljeno, da je z ograjnim zidom na južni strani parcele deloma posegel tudi na zemljišča Javno dobro ceste.  Ker bi lastnik imel rad v celoti urejeno svoje lastništvo, nas je zaprosil za nakup novo odmerjene parc. št. 2977/2 v izmeri 8 m2. Na terenu je bilo ugotovljeno, da sam poseg ni na škodo JD in da ne predstavlja ovire za promet, zato predlagamo Svetu Občine Ajdovščina, da sprejme sklep o prodaji parc. št.  2977/2, po izvedem postopku ukinitve JD, Bolko Matjažu.

Družina Kenda iz Kožmanov  je že od izgradnje stanovanjske hiše naprej uživala del občinskega zemljišča v prepričanju, da je njihovo, saj se je tudi asfaltacija poti izvedla le do roba, kjer so mislili, da poteka njihova  meja z javnim dobrim. Geodetske meritve so pokazale, da vzdolž celotne zahodne meje uživajo tudi del javnega dobra.   Kendovi bi želeli ta del zemljišča odkupiti, saj ga neovirano uživajo že vseskozi od kar imajo zgrajeno stanovanjsko hišo. 

Z ogledom na terenu je bilo ugotovljeno, da je obstoječe cestišče v tem delu dovolj široko za promet ki se odvija po tej poti, zato predlagamo da se parc. št. 1650/4 k.o. Šturje, po izvedem postopku ukinitve JD  proda Kenda Fani.
Pripravila: Sonja Lovrekovič

                                                                                                                            ŽUPAN

                                                                                                                   Marjan POLJŠAK, l.r.
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