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ZADEVA: PREDLOGI ZA ORGANIZACIJO JAVNE SLUŽBE POMOČ DRUŽINI 

                   NA DOMU 
1. Uvod
Razlogi za pripravo in obravnavo predlogov organizacije javne službe za opravljanje storitev pomoč družini na domu so naslednji.

Pogodba za izvajanje storitev pomoč družini na domu je s Centrom za socialno delo Ajdovščina sklenjena za določen čas, do odločitve občinskega sveta v kakšni organizaciji se bo javna služba izvajala. Občinski svet je v letu 2003 sprejel sklep o razpisu koncesije za izvajanje storitve pomoč družini na domu. Med razpisnim postopkom so se spremenile nekatere okoliščine, ki so vplivale na odločitev o podelitvi koncesije, zato je občinski svet v januarju 2004 potrdil predlog komisije, da se postopek  javnega razpisa ustavi in koncesije ne podeli, pogodba za izvajanje storitve s Centrom za socialno delo Ajdovščina pa se sklene za obdobje enega leta. Pogodba s centrom je bila v začetku letošnjega leta podaljšana do odločitve občinskega sveta o razpisu koncesije oziroma oddaji izvajanja službe koncesionarju.

Na svetniško pobudo je bil v letu 2004 opravljen pregled postopka podelitve koncesije in oblikovanja cene storitve. Nadzorni odbor je v mesecu decembru pripravil in občinskemu svetu predložil poročilo z ugotovitvami in predlogi, med katerimi je bil tudi predlog za razpis koncesije za opravljanje storitev pomoč družini na domu.
Center za socialno delo Ajdovščina je v mesecu novembru 2004 pripravil poročilo o izvajanju pomoči družini na domu, s predlogi ukrepov in pogojev za izvajanje javne službe. V poročilu je tudi  poudaril pripravljenost centra, da še naprej izvaja javno službo, zato predlaga, da se pogodba sklene za daljše časovno obdobje. 
Na seji občinskega sveta 3. marca 2005  je bil na svetniško pobudo sprejet sklep, da se pripravi in izvede postopek za oddajo koncesije tako, da bo postopek zaključen do konca leta  in se bo koncesija oddala, ali podaljšala pogodba s Centrom za socialno delo Ajdovščina za daljše obdobje.

2. Stanje in obseg javne službe pomoč družini na domu 
Storitev pomoč družini na domu  se v občini izvaja od leta 1998, najprej v obliki projekta z javnimi deli, ki ga je izvajal Center za socialno delo Ajdovščina (CSD).  Z večanjem obsega storitev in na podlagi nacionalnega programa varstva starejših je bila konec leta 2000 z občinskim odlokom organizirana javna služba pomoč družini na domu, ki jo za občino izvaja CSD. Storitev pomoč družini na domu obsega: gospodinjsko pomoč, pomoč pri vzdrževanju osebne higiene in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov.

Storitev je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, če se zaradi starosti ali hude invalidnosti ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa take oskrbe ne zmorejo ali zanjo nimajo možnosti. Upravičenci do storitev  so osebe:

· stare nad 65 let,  ki so zaradi starosti nesposobne za samostojno življenje,

· s statusom invalida po zakonu o varstvu duševno in telesno prizadetih oseb in druge invalidne osebe, ki jim je potrebna pomoč druge osebe za opravljanje večine življenjskih funkcij,

· kronično bolne osebe, hudo bolni otroci ali otroci s težko motno v razvoju, ki niso vključeni v organizirane oblike varstva.

V obdobju od leta 2002 do 2004  se je število uporabnikov storitev povečalo od 28 na 45.

	Leto
	Število uporabnikov
	Število ur mesečno

	
	vseh
	povprečno na mesec
	

	2001
	28
	20
	370

	2002
	41
	28
	430

	2003
	40
	28
	407

	2004
	45
	31
	437


V drugi  polovici leta 2004 so se potrebe po pomoči družini na domu tako povečale, da služba ni mogla več zadovoljevati vseh potreb in sprejemati novih upravičencev. Zato je CSD predlagal nove zaposlitve oskrbovalk. Pripravljen je bil Program razvoja javne službe pomoč družini na domu za obdobje od leta 2005 do 2007 in predložen v obravnavo občinskemu svetu, ki ga ni sprejel, odobril je le zaposlitev ene oskrbovalke. V letu 2004 se je uporabnikom zagotavljalo povprečno 14 ur oskrbe na mesec. Struktura uporabnikov je bila naslednja: 44,4 %   oseb starih od 65 do 79 let, 41,7 % oseb  starih 80 in več let, 13,9 % invalidov, hudo bolnih otrok in drugih upravičencev, ki niso starejši od 65 let.
V obdobju januar - april 2005 se je pomoč družini na domu zagotavljala 36 uporabnikom (mesečno povprečje). Od aprila 2005 opravlja storitev pet oskrbovalk in 0,35 vodje službe, kar po normativih pomeni 600 efektivnih ur na mesec neposredne oskrbe upravičencev. To je maksimalni obseg javne službe, ki ga občina zagotavlja v letu 2005  in naprej do odločitve o širitvi  službe. Po nacionalnem programu socialnega varstva naj bi občina zagotovila javno službo pomoč družini na domu za 1,8 % prebivalcev starejših od 65 let, invalidov in drugih oseb potrebnih te pomoči, to je za 55 prebivalcev. Za zadovoljevanje navedenih potreb bi služba po normativih  morala imeti 11 oskrbovalk. Po normativih se uporabnikom lahko zagotavlja največ 4 ure oskrbe dnevno oziroma največ 20 ur tedensko. Iz evidentiranih potreb in določenega obsega  javne službe izhaja, da bomo lahko uporabnikom zagotavljali povprečno 15 ur neposredne oskrbe na mesec. Število ur na uporabnika se prilagaja glede na število uporabnikov in potrebe posameznega uporabnika. 
3. Ugotovitve in predlogi Centra za socialno delo Ajdovščina za izboljšanje izvajanja javne službe
V poročilu o izvajanju javne službe pomoč družini na domu je CSD poleg potrebe o nujnosti povečanja službe na osnovi izkazanih potreb, opozoril še na naslednje probleme.

Zaposlitev oskrbovalk za nedoločen čas: sedanje oskrbovalke so zaposlene za določen čas, tri oskrbovalke za čas prejemanja subvencije iz sredstev aktivne politike zaposlovanja do leta 2007, dve oskrbovalki za določen čas enega leta. Tri oskrbovalke  so v javni službi od njene ustanovitve, opravile so ustrezna izobraževanja, dve imata certifikat za opravljanje dela. Dve oskrbovalki sta bili zaposleni v letošnjem letu in se še usposabljati.

Večji materialni stroški od normiranih, ki so podlaga za izračun cene storitve: stroški kilometrine predstavljajo glavni materialni strošek neposredne oskrbe. Oskrbovalke uporabljajo  za opravljanje službe lastno vozilo. Glede na velikost območja občine, število upravičencev in njihovo razporejenost po območju so stroški kilometrine večji od normiranih. Zato se s ceno, ki je določena skladno s pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, ne pokrivajo. Na podlagi izračuna in primerjanja stroškov kilometrine in stroškov uporabe službenega vozila je bilo ugotovljeno, da so stroški uporabe službenega vozila nižji in se nabava vozila v nekaj letih poračuna. CSD zato predlaga, da se za izvajanje službe zagotovi službeno vozilo, oziroma pokriva večje stroške kilometrine skozi ceno ali z dodatnimi sredstvi.
Zagotavljanje potreb po nujni socialni oskrbi ob nedeljah in praznikih: pri uporabnikih, ki nimajo svojcev, se izkazuje potreba po nujni oskrbi tudi ob sobotah,  nedeljah in praznikih, ki bi po ocenah obsegala povprečno 2 uri na dan (okvirno 160 ur letno). Določiti bi bilo potrebno ceno ure, kar povečuje tudi obseg sredstev za javno službo.

CSD je pripravljen še naprej izvajati javno službo pomoč družini na domu in predlaga, da se pogodba sklene za daljše časovno obdobje.

4. Oblike izvajanja javne službe

Pomoč družini na domu je socialno varstvena storitev, ki se izvaja kot javna služba in jo lahko opravljajo:

· javni zavodi in 
· druge pravne  in fizične osebe, ki pridobijo koncesijo na javnem razpisu. 
Storitev pomoč družini na domu se lahko izvaja tudi izven javne službe in jo opravljajo pravne in fizične osebe, ki pridobijo dovoljenje za delo pristojnega ministrstva.
Občina lahko ustanovi samostojni javni zavod za izvajanje storitev pomoč družini na domu in tudi drugih storitev, ki jih je po zakonu dolžna zagotavljati. 
V skladu z 49., 50. in 52. členom Zakona o socialnem varstvu  lahko opravljajo pomoč družini na domu tudi centri za socialno delo, domovi za starejše in varstveno delovni centri za duševno in telesno prizadete osebe. 
Pravne in fizične osebe opravljajo javno službo  s pridobitvijo koncesije, pod enakimi pogoji  kot javni socialno varstveni zavodi.
Koncesijo  za pomoč družini na domu podeli občinski organ, pristojen za socialno varstvo na podlagi javnega razpisa. Koncesija za pomoč družini na domu se v skladu s Pravilnikom o koncesijah na področju socialnega varstva podeli za določen čas, za obdobje 10 let, z možnostjo podaljšanja še enkrat za enako obdobje.
4.1. Možne variante bodoče organizacije javne službe pomoč družini na domu

Pri odločanju o bodoči organizaciji izvajanja javne službe bi bilo smiselno upoštevati naslednje možnosti.
1. Obdržati sedanjo organiziranost z enim (sedanjim) izvajalcem 

Sedanji izvajalec ima  strokovne in organizacijske izkušnje in usposobljenost, saj je organiziral in razvil javno službo v občini. Racionalna organizacija in učinkovitost uporabe sredstev je delno odvisna tudi od optimalnega obsega storitev, ki jih opravlja posamezni izvajalec. Sedanji obseg storitev ni tako velik, da bi bilo smiselno imeti več izvajalcev.

Izvajanje storitev z enim izvajalcem ne omogoča izbire upravičencem  in konkurenčnosti med izvajalci, ki lahko pripomore k kvalitetnejšim storitvam. Sicer se pa storitve morajo opravljati skladno z normativi. 
2. Vključevanje novih izvajalcev – koncesionarjev v obstoječo mrežo javne službe
Glede na sedanji obseg storitev v občini in optimalni obseg storitev pri enem izvajalcu bi bilo smiselno novega izvajalca javne službe - koncesionarja vključevati vzporedno s širjenjem obsega javne službe. To pomeni, da bi koncesijo  podelili  po sprejemu programa razvoja javne službe pomoči družini na domu, oziroma po sprejemu sklepa o povečanju obsega storitev.
Več izvajalcev javne službe omogoča uporabniku izbiro izvajalca in konkurenčnost med izvajalcema.

Če imata oba izvajalca isto območje delovanja (celotno območje občine) je potrebno zagotoviti, da ne bi izvajalec izbiral uporabnikov, ampak je dolžan vsakemu, ki ima pravico in pride k njemu zagotoviti storitev, če ima še proste kapacitete. 
Lahko pa se posameznemu izvajalcu določi območje delovanja, glede na obseg storitev. V primeru ločenega območja delovanja mora izvajalec najprej zadovoljiti potrebe upravičencev iz tega območja in šele v primeru prostih kapacitet lahko izvaja storitve za upravičence iz drugega območja. 
Če je več izvajalcev javne službe so dolžni med seboj sodelovati  in sporazumno izvajati  nujno socialno pomoč v času, ko izvajalci ne delajo (sobote, nedelje, prazniki).

3. Izvajanje javne službe samo v koncesiji

To pomeni prenos izvajanja javne službe v celoti na novega izvajalca – koncesionarja na podlagi javnega razpisa za podelitev koncesije. Koncesionar, ki bi prevzel izvajanje storitve pomoč družini na domu bi prevzel tudi delavke-oskrbovalke, saj je nesmiselno izgubiti usposobljen kader, ki pozna uporabnike.
Tudi v tem primeru uporabnik nima izbire, ni konkurence izvajalcev. Izvajanje javne službe s koncesionarjem samo po sebi ne zagotavlja boljše in kvalitetnejše storitve in učinkovitejše poslovanje v primerjavi z izvajanjem v obliki javnega zavoda, kot tudi obratno ne, saj za oba izvajalca veljajo enaki pogoji izvajanja javne službe.
V primeru odločitve o izbiri bodoče organizacije javne službe po drugi oziroma tretji varianti se v postopku javnega razpisa koncesijo tudi podeli,  če ponudniki izpolnjujejo pogoje.

5. Postopek in pogoji za podelitev koncesije
Na podlagi odločitve o bodoči organizaciji javne mreže za izvajanje pomoči družini na domu in v primeru odločitve o razpisu koncesije se koncesijo podeli po postopku, ki je določen z Zakonom o socialnem varstvu in Pravilnikom o koncesijah na področju socialnega varstva.
Odločitev o razpisu koncesije sprejme občinski svet s koncesijskim aktom, v katerem mora biti določeno: krajevno območje izvajanja storitve in število ali obseg koncesije, ki se bo podelila  za krajevno območje izvajanja storitve.

Javni razpis, ki ga objavi občina – koncendent mora vsebovati:

· navedbo, da se koncesija podeljuje v skladu z zakonom in pravilnikom,
· storitev, ki je predmet koncesije,

· obseg storitve, krajevno območje izvajanja in število koncesij,

· začetek izvajanja storitve in čas trajanja koncesije (10 let),

· uporabnike storitve,

· navedbo, da se delovna razmerja zaposlenih ureja v skladu s kolektivnimi pogodbami, zakoni in drugimi predpisi, ki veljajo za zaposlene v javnih socialno varstvenih zavodih,

· vrste dokazil o izpolnjevanju predpisanih pogojev in sposobnosti  za izvajanje storitve,

· rok za prijavo na razpis,

· kriterije in merila za izbiro med ponudbami,

· organ, ki bo odločil o podelitvi koncesije in organ, ki bo sklenil koncesijsko pogodbo,

· druge podatke pomembne za odločitev in izvajanje storitve.

Pregled in presojo prispelih ponudb opravi najmanj tričlanska strokovna komisija, ki jo imenuje organ pristojen za podelitev koncesije. Vsaj en član, ki je tudi predsednik komisije, mora biti zaposlen pri organu, ki podeli koncesijo.
Na podlagi  z odločbo podeljene koncesije sklene župan koncesijsko pogodbo, s katero se uredijo medsebojna razmerja med koncendentom in koncesionarjem in razmerje do uporabnikov.

6. Zaključek

Gradivo je pripravljeno za  odločitev o bodoči organizaciji javne službe. 

Po odločitvi o izbiri ene izmed možnih oblik organizacije javne službe se izvedejo naslednje naloge:
· v primeru izbire 1. variante se sklene s sedanjim izvajalcem - CSD pogodba za izvajanje storitev za daljše časovno obdobje  (za nedoločen čas ali določen čas, za obdobje 10 let),

· v primeru izbire 2. variante  se sklene pogodba za izvajanje storitve s sedanjim izvajalcem za daljše časovno obdobje, javni razpis za podelitev koncesije pa se izvede po odločitvi o povečanju obsega javne službe (ob sprejemanju občinskega proračuna),

· pri izbiri 3. variante  in ob predpostavki, da se koncesija odda in začne izvajati 1.1. 2006,  se pripravi  predlog koncesijskega akta, ki bi ga občinski svet sprejel na naslednji seji. 
Pripravila: Dragica Fiegl

                                                                                                           ŽUPAN

                                                                                                  Marjan POLJŠAK, s.r.
OBČINA AJDOVŠČINA
         Občinski svet
Na podlagi 43. in 45. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 36/04 – uradno prečiščeno besedilo) in 33. člena Statuta Občine Ajdovščina (Uradno glasilo, št. 7/99, Uradni list RS, št. 2/02 in ___) je Občinski svet na seji  dne _______ sprejel

S K L E P

O RAZPISU KONCESIJE ZA IZVAJANJE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU

Občina Ajdovščina bo na podlagi javnega razpisa podelila koncesijo za izvajanje storitev javne službe  pomoč družini na domu.
Opis storitve

Koncesija se podeli za dobo 10 let. Začetek izvajanja koncesije je 1. 1. 2006.
Občina Ajdovščina bo podelila eno koncesijo za opravljanje storitev pomoč družini na domu za celotno območje Občine Ajdovščina. 

Obseg storitve, ki se bo izvajala v koncesiji, je 600 ur neposredne oskrbe upravičencev na mesec. Storitev se zagotavlja za okvirno 40 upravičencev, v povprečni mesečni višini 15 ur na upravičenca. Število upravičencev in število ur na upravičenca se prilagaja izkazanim potrebam in potrebam posameznega upravičenca. Obseg javne službe, ki se bo opravljal v koncesiji je sedanji obseg javne službe, ki jo do podelitve koncesije opravlja Center za socialno delo Ajdovščina.
Koncesija se bo podelila pod pogoji, določenimi z Zakonom o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 36/04 – uradno prečiščeno besedilo)  in Pravilnikom o koncesijah na področju socialnega varstva (Uradni list RS, št. 72/04) in naslednjimi pogoji:

· koncesionar mora zagotoviti izvajanje storitev za upravičence, ki imajo s sedanjim izvajalcem sklenjen dogovor o opravljanju storitev, v skladu s sklenjenimi dogovori.
· koncesionar mora prevzeti oskrbovalke, ki so zaposlene pri sedanjem izvajalcu storitve, na dan začetka izvajanja koncesije oziroma prevzema izvajanja javne službe od sedanjega izvajalca. 

Javni razpis se objavi v Uradnem listu RS takoj po sprejemu tega sklepa. Besedilo javnega razpisa je sestavni del tega sklepa.
Za pregled in  presojo prispelih ponudb imenuje župan pet člansko strokovno komisijo, ki jo sestavljajo: dva predstavnika občinskega sveta in organov občinskega sveta, dva predstavnika strokovnih delavcev, zaposlenih v institucijah s področja socialnega varstva in en predstavnik zaposlenih v občinski upravi, ki je predsednik komisije.

Kriteriji in merila za izbiro najugodnejšega ponudnika so: kvaliteta programa izvajanja storitve z vidika metod dela, tehničnih pogojev, dodatnih aktivnosti; reference

