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Številka:

Datum: 11.10.2005  

OBČINA AJDOVŠČINA

C. 5. maja 6a 

5270 Ajdovščina  

ZADEVA: Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov 

· Okolica stavbe na Gregorčičevi 27 

Pred stavbo smo odstranili listje, ki se bo sicer v jesenskem času redno pojavljalo in ga bomo odstranjevali istočasno kot v Lokarjevem parku.

Razen z občasnim čiščenjem ne moremo vplivati na izgled površine pred stavbo, saj je to eno najbolj arhitekturno neurejenih dvorišč v Ajdovščini, glede na družbeni pomen stavbe.

· Praznjenje zbiralnic ločenih frakcij odpadkov

S 15.9.2005 smo pričeli sami prazniti zbiralnice ločenih frakcij odpadkov. Do tega datuma nam je to storitev izvajala Komunala d.d. Nova Gorica, ker je bil naš zbirni center šele v urejanju in nismo imeli prostorske možnosti odlaganja embalaže. 

S tem, ko smo pričeli s praznjenjem v okviru našega podjetja, se bomo lažje prilagajali pravočasnemu praznjenju zbiralnic in vnaprej zagotavljamo redno praznjenje. Opažamo tudi, da se občani vse bolj vključujejo v ločeno zbiranje embalaže, kar vpliva tudi na hitrejše polnjenje zabojnikov. 

Smetarsko vozilo- samonakladalec z dvigalom je bilo nabavljeno kot nadomestno vozilo dotrajanega samonakladalca. Dodano mu je bilo dvigalo, z namenom, da preidemo na lastno praznjenje zbiralnic, ko bodo za to izpolnjeni pogoji, kar se je v septembru tudi zgodilo. Zaradi izvajanja nove dejavnosti z dvigalom na tem vozilu, zmanjšujemo število kontejnerjev, ki jih je doslej odvažalo to vozilo (s tem, da prehajamo na zabojnike na kolesih), opazno pa je tudi zmanjšanje odpeljanih odpadkov iz podjetij. Vozilo je od začetka nabave (eno leto) vsak dan v obratovanju poln delovni čas in ima prevoženih 31.000 km. 

· Drevored ob Goriški cesti

Drevored ob Goriški cesti je bil posajen 1989. leta po naročilu občine Ajdovščina. Za boljšo vidljivost prehodov za pešce bi bilo obrezovanje oz. ponavljajoče krajšanje drevesnih krošenj samo nekaterih dreves, neestetsko, škodljivo za drevo in obenem drago.

Predlagamo, da se na podlagi ogleda skupaj s strokovnim delavcem za promet določi drevesa, ki jih je potrebno odstraniti. 

               Vodja enote:                                                                          Direktor:

            Silvana Kodrič                                                          Evstahij Paljk, univ. dipl. ekon.  
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