Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS. št. 25/98) in 6. člena Pravilnika o sofinanciranju izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina, (Uradni list RS        št. 4/05) Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6/a, Ajdovščina  objavlja 

JAVNI RAZPIS

ZA SOFINANCIRANJE IZVAJALCEV LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V

 OBČINI AJDOVŠČINA 

I. Občina Ajdovščina bo v letu 2006 sofinancirala naslednje športne programe:

1. Športno vzgojo otrok, mladine in študentov, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega izobraževalnega programa

2. Športno rekreacijo

3. Kakovostni šport

4. Vrhunski šport

5. Šport invalidov

6. Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu

7. Znanstvenoraziskovalno dejavnost

8. Založniško dejavnost

9. Udeležbo in organizacijo mednarodnih, državnih, medobčinskih in občinskih športnih prireditev

10. Informacijski sistem na področju športa

11. Delovanje športnih zvez na ravni lokalne skupnosti

12. Gradnjo in adaptacijo športnih objektov ter nabavo opreme

II. Programi in izvajalci bodo izbrani in sofinancirani po merilih iz Pravilnika o sofinanciranju izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina.

III. Na razpis se lahko prijavijo:športna društva, zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva s sedežem na območju občine, zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa, razen izjem, ki jih pravilnik posebej predvideva, ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu in so splošno koristne in neprofitne,  zavodi za področja vzgoje in izobraževanja.

Prijavitelj mora imeti sedež v Občini Ajdovščina, razen izjem, ki jih Pravilnik o sofinanciranju izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina posebej predvideva.

III. Rok za prijavo programov je 04.01.2006. Prijave v zaprti kuverti z oznako Športni programi 2006 – ne odpiraj in naziv prijavitelja, se pošlje po pošti ali odda  na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina. Šteje se, da je prijava pravočasna, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav po pošti priporočeno ali osebno oddana v informacijsko pisarno občinske uprave do 15. ure.

Prijavi se priložijo obrazci in drugi dokumenti navedeni v razpisni dokumentaciji, ki jo zainteresirani dobijo v informacijski pisarni Občine Ajdovščina ali na spletnih straneh občine; www.ajdovscina.si, pod rubriko razpisi.

Dodatne informacije lahko predlagatelji dobijo na tel. (05) 365 91 23 – Gordana Krkoč.

IV. Sklep o izbiri bodo prijavljeni izvajalci prejeli v roku 45 dni po sprejetju proračuna. Z izbranimi izvajalci bo sklenjena pogodba o sofinanciranju.

OBČINA AJDOVŠČINA

