Na podlagi 217. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 13/06, 50/07) in Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2010 (Uradni list št. 121/08, 43/09, 80/09, 9/10) Občina Ajdovščina objavlja 

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMAOV -
POMOČ ODVISNIKOM IN NJIHOVIM SVOJCEM
Namen javnega razpisa je pridobiti ustrezne programe za pomoč odvisnikom in njihovim svojcem ter oblikovanje skupine za starše, ki jih bo Občina Ajdovščina sofinancirala v obdobju 2010 - 2012.

I. Predmet javnega razpisa:

1. Pomoč odvisnikom; nudenje osnovnih informacij o odvisnosti, svetovanje, pomoč odvisnikom, ki so v stiski zaradi odvisnosti.

2. Oblikovanje skupine za starše in individualno svetovanje svojcem, z namenom nudenja pomoči in premagovanje osebnih stisk. Program temelji na principu samopomoči, za aktivno udeležbo posameznikov.
Orientacijska vrednost razpisa za programe znaša 8.980 €. 
II. Pogoji in merila za izbor izvajalcev:

Na razpis se lahko prijavijo:

· pravne in fizične osebe, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti v RS, za dejavnost socialnega varstva opredeljeno v ustanovitvenih aktih (Obvestilo o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti)
· da se program izvaja na območju Občine Ajdovščina

· da imajo zagotovljene prostorske možnosti za izvajanje programa

· imajo izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni prihodki in odhodki izvajanja programa, delež lastnih sredstev, delež javnih sredstev, pričakovan delež razpisa in delež sredstev iz drugih virov

· originalno potrdilo sodišča, da proti prijavitelju ni uveden postopek prisilne poravnave, stečajni postopek, postopek likvidacije oziroma da ni prenehal poslovati na podlagi sodne ali druge prisilne odločbe, ki ne sme biti starejše od 30 dni.

Merila za izbor programov:

1. program ima postavljene cilje, ki so v skladu s predmetom razpisa

2. izvajalec ima zagotovljen strokovni kader za izvajanje programa (število izvajalcev, usposobljenost izvajalcev, reference)
3. program ima pokrito finančno konstrukcijo za izvedbo programa

4. reference za izvajanje tovrstnih programov

Posamezni program bo ocenjen v skladu s kriteriji določenimi v razpisni dokumentaciji ob primerjavi istovrstnih programov in ob upoštevanju specifičnosti posameznih programov. Občina Ajdovščina bo na razpisu izbrala največ dva izvajalca programov, ki bosta dosegla najvišje število točk.
III. Način in roki za oddajo vlog

Rok za prijavo programov je 5.3.2010. Prijave v zaprti kuverti z oznako »Program – pomoč odvisnikom in njihovim svojcem - ne odpiraj in naziv prijavitelja«, se pošlje po pošti ali odda na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6a, 5270 Ajdovščina. Šteje se, da je prijava pravočasna, če je bila oddana zadnji dan roka za oddajo prijav po pošti priporočeno ali osebno oddana v sprejemno pisarno občinske uprave do 13.30. ure. Nepravočasno prispele in nepopolne ponudbe bodo s sklepom zavržene.  

Prijavi se priložijo obrazci in drugi dokumenti navedeni v razpisni dokumentaciji, ki jo zainteresirani dobijo v sprejemni pisarni Občine Ajdovščina ali na spletnih straneh občine: www.ajdovscina.si, pod rubriko razpisi.

Dodatne informacije lahko predlagatelji dobijo na tel. (05) 365 91 22 – Erika Zavnik.

Komisija bo pravočasno prispele vloge odprla dne 8.3.2010. Odpiranje ne bo javno.

IV. Sklep o izbiri programa bo izvajalec prejel v 15 dneh po roku za oddajo prijav. Z izbranim izvajalcem bo sklenjena pogodba o sofinanciranju.

OBČINA AJDOVŠČINA

