Razpisna dokumentacija






ZA IZVEDBO JAVNEGA RAZPISA 
ZA SOFINANCIRANJE IZVAJALCEV

LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI AJDOVŠČINA

Občina Ajdovščina na svoji spletni strani in v časopisu Ajdovske novice objavlja Javni razpis za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina za leto 2017.
Rok za prijavo na razpis je sreda, 25. 1. 2017. Prijave z zahtevano dokumentacijo, se pošlje po pošti na naslov Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina ali odda v sprejemno pisarno Občine Ajdovščina. Prijavo se odda v zaprti kuverti, z oznako  na  prednji strani kuverte: »Ne odpiraj-prijava RAZPIS ŠPORT 2017«. Na hrbtni strani kuverte se izpiše polni naslov pošiljatelja. Šteje se, da je prijava pravočasna, če je bila zadnji dan roka osebno prinesena v vložišče Občine Ajdovščina do 15. ure oziroma, če bila zadnji dan roka oddana po pošti priporočeno.

Informacije o razpisu lahko prijavitelji prejmejo na tel. št. 05 365 91 22-Erika Zavnik in na  tel. št. 05 364 47 21-Primož Sulič






V skladu z  9. členom Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Ajdovščina se določajo dodatni pogoji, merila in normativi:

- za razvrščanje individualnih športnih panog glede na uspešnost se upošteva podatke o doseženi kategorizaciji članov društva, iz zadnjega objavljenega seznama OKS-ZŠZ pred objavo javnega razpisa.
NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCEV IN ČRPANJE SREDSTEV

1. Prijavitelj  odda prijavo na razpis na razpisnih obrazcih za leto 2017. Pri prijavi se upošteva podatke o veljavni registraciji športnikov za sezono, ki je v teku. 
2. Prijavitelj mora dostaviti vsa zahtevana potrdila, ki jih obrazci zahtevajo. Če določenega potrdila prijavitelj ne more priložiti navede razlog.

3. Prijavitelj mora opisati program, kjer obrazci to zahtevajo v skladu z navodili danimi  pri posameznemu obrazcu.

4. Prijavitelj, kateri v nazivu oz. v potrdilu o registraciji nima razvidne športne dejavnosti mora dostaviti  izsek iz statuta, ustanovitvenega akta iz katerega je razvidna dejavnost. 











5. Prijavitelj  bo odobrena sredstva s pogodbo črpal na podlagi zahtevkov (obrazec občine) in ustreznih prilog. 









POPOLNA VLOGA VSEBUJE:

I. Obrazec: Podatki o prijavitelju 
   - finančna konstrukcija (obrazec 1)
   - izjave (obrazec 2, 3)
II. Obrazci za prijavo programov/področij: 

1. Obrazec: Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine ter Športna vzgoja otrok in
    mladine s posebnimi potrebami
    - celoletni športni programi

2. Obrazec: Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine ter Športna vzgoja otrok in

    mladine s posebnimi potrebami

    - programi v počitnicah in pouka prostih dneh
3. Obrazec: Obštudijske športne dejavnosti
4. Obrazec: Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport  
    - obrazec dodatna vadbena skupina 
    - obrazec za razvrščanje športnih panog
5. Obrazec: Tehnične športne panoge in miselna igra
6. Obrazec: Kakovostni šport 
    - obrazec za razvrščanje športnih panog

7. Obrazec: Vrhunski šport 
    - obrazec za razvrščanje športnih panog

8. Obrazec: Šport invalidov

9. Obrazec: Športna rekreacija

10. Obrazec: Šport starejših

11. Obrazec: Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu

Izvajalec priloži le obrazec za program/področje, katero prijavlja ter vse potrebne priloge, ki jih zahtevajo posamezni obrazci. V kolikor sistem licenciranja za športno panogo ni predviden izvajalec poda izvajalec izjavo iz katere je to razvidno.
III. Pravilno opremljeno ovojnico z naslednjimi podatki: . »Ne odpiraj-prijava RAZPIS  ŠPORT 2017«. Na hrbtni strani se izpiše polni naslov pošiljatelja.
OBČINA AJDOVŠČINA
Priloga:

- Pogodba o sofinanciranju (vzorec namenjen zgolj

  seznanitvi in se ga ne prilaga k prijavi na razpis)
Vzorec pogodbe za izvajalce, ki uporabljajo javne športne objekte, v ostalih primerih se določbe vezane na uporabo javnih športnih objektov črtajo iz pogodbe.

Občina Ajdovščina, Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina, ki jo zastopa župan Tadej BEOČANIN 

	Matična številka:
	5879914000
	Davčna številka:
	51533251


Račun: 01201-0100014597
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Izvajalec…

skleneta 

sklepajo 

POGODBO O SOFINANCIRANJU Z ASIGNACIJO

1.
Občina Ajdovščina bo na podlagi Javnega razpisa za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v Občini Ajdovščina v letu 2017 in Sklepa o izbiri izvajalcev LPŠ in višini sredstev, sofinancirala izbrane izvajalce športnih programov v letu 2017.

2.

Izvajalcu športnih programov bo Občina Ajdovščina sofinancirala prijavljene programe v višini:

-

- 

Sredstva se nakaže v dveh delih (odvisno tudi od višine prejetih sredstev na razpisu). Prvi del se nakaže 10 dni po prejemu zahtevka ter vrnjeni podpisani pogodbi. Zahtevek za drugi del sredstev se lahko dostaviti v mesecu oktobru, sredstva se nakaže najkasneje v roku 30. dni od prejemu zahtevka. 

Zahtevki za izplačilo sredstev morajo biti dostavljeni v vložišče Občine Ajdovščina najkasneje do 30.11.2017. 

3.

Izvajalec športnih programov je za izvedbo programa dolžan koristiti javne športne objekte/površine v Občini Ajdovščina, v kolikor obstajajo proste kapacitete oz. ustrezna vadbena površina in sicer do višine sredstev zagotovljenih za športni objekt v 2. točki te pogodbe. 

4.

Izvajalcu športnih programov, ki uporablja javne športne objekte/površine se v primeru, da ne poravnava redno svojih obveznosti do upravljavcev športnih objektov/površin, sredstva iz druge točke te pogodbe zmanjšajo za poravnavo terjatev upravljavcem športnih objektov/površin. 

Upravljavci športnih objektov/površin, na poziv Občine Ajdovščina, dostavijo obvestilo o neporavnanih obveznosti izvajalcev športnih programov, uporabnikov javnih športnih objektov/površin. Občina Ajdovščina na podlagi  prejetega seznama poravna terjatve kot to določa prvi odstavek te točke.

5.

Izvajalec športnih programov pooblašča Občino Ajdovščina, da v njegovem imenu nakaže na TRR upravljavcev športnih objektov/površin znesek neporavnanih terjatev, upravljavce športnih objektov/površin pa poziva, da tako izpolnitev v svojem imenu sprejmejo.      

6.

Občina Ajdovščina s podpisom te pogodbe privoli v nakazilo upravljavcem športnih objektov/površin iz predhodnega člena te pogodbe, izvajalec športnih programov pa izrecno in nepreklicno izjavlja upravljavcem športnih objektov/površin, da nakazilo Občine Ajdovščina sprejmejo. 

Pogodbene stranke so s podpisom te pogodbe sporazumne, da z izpolnitvijo nakazila iz prejšnjih točk te pogodbe, terjatve izkazane z obvestili iz drugega odstavka 4. točke s strani upravljavcev športnih objektov/površin prenehajo, do višine poravnanih obveznosti.

7.

Izvajalec športnih programov se obvezuje:

· da bo sredstva uporabil izključno za prijavljene programe, 

· da bo v primeru odpovedi oz. delne izvedbe programov obvestil Občino Ajdovščina,

· da bo po končani izvedbi predložil poročilo o izvedenih programih,
· da bo poskušal povečati število otrok in mladih v svojih programih. 
.
8.
Občina Ajdovščina lahko po predhodnem obvestilu preverja namensko porabo odobrenih sredstev. Izvajalec športnih programov mora preverjanje omogočiti.

V primeru nenamenske porabe sredstev Občina Ajdovščina odstopi od pogodbe. Izvajalec športnih programov je nenamensko porabljena sredstva oz. neporabljena sredstva zaradi neizvedbe programa, dolžan vrniti v proračun občine skupaj z obrestmi, ki se obračunavajo od dneva nakazila sredstev.

9.

Izvajalec športnih programov mora poročilo o realizaciji prijavljenih programov in dosežkih v pretekli sezoni predložiti najpozneje do 30. januarja 2018. Če poročila ne predloži v določenem roku ali ne sporoči objektivnih razlogov za zamudo roka, se šteje, da je pogodba razveljavljena, nakazana sredstva pa mora skupaj z obrestmi, ki tečejo od dneva nakazila vrniti. 

Izvajalec, ki nenamensko koristi pogodbena sredstva ali drugače grobo krši pogodbena določila, ne more kandidirati za sredstva na naslednjem javnem razpisu.

10.
Ob morebitnih spremembah znižanja proračunskih sredstev, se procentualno znižajo tudi pogodbena sredstva. Občina o tem obvesti izvajalca športnih programov v roku 8 dni od nastale spremembe. Poračun se opravi pri izplačilu preostalega zneska po pogodbi.

V primeru, da se izplačila po pogodbi opravijo pred sprejetimi rebalansi proračuna tekočega leta, je izvajalec športnih programov dolžen razliko med izplačanimi sredstvi in pripadajočimi sredstvi po sprejetih rebalansih vrniti v proračun občine do 31.12. tekočega leta.

11.

Skladno s 14. členom Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS št. 69/11 – UPB2) je ta pogodba nična, če kdo v imenu in na račun druge pogodbene stranke, naročniku, njegovemu predstavniku ali posredniku da, obljubi ali ponudi kakšno nedovoljeno korist za:

- pridobitev posla ali

- za sklenitev posla pod ugodnejšimi pogoji ali

- za opustitev dolžnega nadzora nad izvajanjem pogodbenih obveznosti ali

- za drugo ravnanje ali opustitev, s katerim je naročniku povzročena škoda ali je omogočena pridobitev nedovoljene koristi katerikoli pogodbeni stranki ali njenemu predstavniku, zastopniku ali posredniku.

12.
Spore v zvezi s to pogodbo rešujejo stranke sporazumno, sicer pa pristojno sodišče.

13.
Pogodba stopi v veljavo, ko jo pogodbene stranke podpišejo.

Pogodba je sestavljena v ….. izvodih, od katerih prejme vsaka stranka en izvod.
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