OBRAZLOŽITEV

Na podlagi sklenjene koncesijske pogodbe z dne 6.7.1994 ter podpisanega aneksa z dne 11.4.1995 med Občino Ajdovščina ter Adriaplinom kot koncesionarjem nam je Adriaplin podal zahtevek za povišanje povprečne distribucijske cene plina, ki je del povprečne prodajne cene. 

V skladu z 12. členom koncesijske pogodbe, je pristojen organ za potrjevanje povprečne prodajne cene plina Občinski svet Občine Ajdovščina.

Vsako leto do 30.aprila ima koncesionar na podlagi 4.člena pogodbe možnost podati predlog za povišanje distribucijske marže kot dela povprečne cene plina. 
Koncesionar Adriaplin d.o.o. predlaga povišanje distribucijske marže v višin 0,16 SIT/m3, kar predstavlja povišanje za 1,02%. Distribucijska marža je del povprečne prodajne cene plina, tako da nova predlagana povprečna prodajna cena znaša 69,17 SIT/m3 .
Distribucijska marža je sestavljena iz upravljavskih stroškov ter investicijskih stroškov. Slednji se povečujejo tako kot določa pogodba brez potrditve. Vezani so na uradni menjalniški tečaj EUR-DEM), ki je v obdobju april 2004 – april 2005 porasel za 0,61%. Investicijski stroški se tako povišujejo za 0,32 SIT/m3.

Indeks rasti cen življenjskih potrebščin na podlagi katerega se revalorizirajo upravljavski stroški se je v tem obdobju (april 2004 – april 2005) povišal za 3,1%, kar pomeni povišanje cene za 0,09 sit/m3. 

Glede na pogodbene elemente, ki določajo povišanje cen povprečne prodajne cene plina Občinskemu svetu Občine Ajdovščina predlagamo sprejetje distribucijske marže kot del povprečne cene plina. 
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