OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet

Na podlagi 33. člena Statuta občine Ajdovščina (Uradno glasilo št 7/99, Uradni list RS, št. 2/02, 41/05, 92/05), 17. in 28. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ajdovščina (Uradni list RS, št. 52/05) je Občinski svet na seji dne 24. 11.  2005 sprejel 

S O G L A S J E
k Statutu Lekarne Ajdovščina

1.
Občina Ajdovščina daje soglasje k Statutu Lekarne Ajdovščina, ki ga je sprejel svet javnega zavoda Lekarna Ajdovščina (v nadaljevanju svet zavoda) na seji dne 14. 11. 2005, z naslednjimi pogoji:

· v 15. členu se doda nov tretji odstavek, ki se glasi: »Vabilo z gradivom za seje sveta pošlje zavod tudi ustanoviteljicama in ju obvešča o sprejetih sklepih.«,

· v drugem odstavku 21. člena se: ali določi število članov strokovnega sveta imenovanih izmed zaposlenih strokovnih delavcev, ali v sedanjem besedilu črta besedo »lahko«, 
· v tretjem odstavku 29. člena se besedna zveza »s tem odlokom« pravilno glasi »z odlokom o ustanovitvi«,

· v 53. členu se črta drugi odstavek.

2.

Svet zavoda mora dopolnitev in spremembe iz 1. točke tega sklepa sprejeti do 30. decembra 2005 in o sprejemu obvestiti ustanoviteljici.

3.

Statut zavoda začne veljati z dnem, ko svet zavoda sprejme  dopolnitev in spremembe iz 1. točke tega sklepa in ko Občinski svet Občine Vipava da nanj svoje soglasje.

Številka: 026-2/05
Datum: 28. 11. 2005
                                                                                                                    ŽUPAN

                                                                                                            Marjan POLJŠAK

Obrazložitev

Na podlagi Odloka o ustanovitvi Lekarne Ajdovščina, ki ga je občinski svet sprejel v mesecu aprilu letos,  je morala Lekarna Ajdovščina uskladiti svoj statut. Po 17. in 28. členu Odloka o ustanovitvi, mora Lekarna Ajdovščina pridobiti soglasje k statutu od obeh občin ustanoviteljic.

Predloženi statut je svet zavoda sprejel na seji 14. 11. 2005. Strokovne službe občinske uprave so statut pregledale in ugotovile, da je usklajen z Zakonom o zavodih, Zakonom o lekarniški dejavnosti in Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Ajdovščina, da pa bi bile potrebne manjše dopolnitve in spremembe.
Z namenom, da se zagotovi boljša obveščenost ustanovitelja z delom sveta zavoda se predlaga dopolnitev 15. člena z novim odstavkom, v katerem se določi obveznost pošiljanja vabil z gradivi za seje sveta zavoda ustanoviteljicam in obveščanja o sprejetih odločitvah.

V 21. členu se predlaga, da se določi število članov strokovnega sveta. Če pa Lekarna zaradi manjšega števila strokovnih delavcev odloči, da vsi strokovni delavci sestavljajo strokovni svet, se v drugem odstavku črta besedo »lahko«.

V zadnjem odstavku 29. člena se besedna zveza »s tem odlokom« pravilno glasi »z odlokom o ustanovitvi«.
V 53. in 54. členu se ponavlja besedilo o načinu sprejema statuta, zato se predlaga črtanje drugega odstavka v 53. členu.

Zaradi skrajšanja postopka in ker gre za manjše popravke predlagamo, da soglasje k statutu, in s tem njegova veljavnost, začne veljati, ko spremembe in dopolnitve sprejme svet zavoda, brez ponovne potrditve na občinskem svetu. Seveda mora k statutu in njegovim spremembam in dopolnitvam dati soglasje tudi Občina Vipava, ki bo o tem odločala verjetno v mesecu decembru.
Občinskemu svetu predlagamo, da soglasje k statutu lekarne sprejme.
Pripravila: Dragica Fiegl

                                                                                                                    ŽUPAN

                                                                                                          Marjan POLJŠAK, s.r.

