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Zadeva: 
STALIŠČA DO PRIPOMB ZBRANIH V ČASU JAVNE RAZGRNITVE IN

Z JAVNE OBRAVNAVE
PREDLOG

Stališča do pripomb z javne obravnave dne 6.10.2005 v Domu krajanov v Ajdovščini in ter z javne razgrnitve predloga občinskega lokacijskega načrta za spremembo in dopolnitev občinskega lokacijskega načrta za Grivče II in Grivče III – »Ajdov log«, ki je potekala od 26.9.2005 do 25.10.2005 v avli prvega nadstropja upravnih prostorov Občine Ajdovščina:
1. Matija Repič

Na čigavo pobudo se je pričelo z izdelavo OLN Grivče II, glede na to, da je bilo že v začetku jasno, da se prebivalci Grivč z novo pozidavo ne strinjajo?

Stališče do pripombe št. 1:

Pobuda za spremembo namenske rabe je bila podana v obliki izdelanih strokovnih podlag: Strokovne podlage za širitev poselitvenih območij v mestu Ajdovščina (Studio 3 d.o.o., avgust 2003): Ribnik I, Bizjaki, Ribnik II, Slejkoti I, Slejkoti II, Pod Grivčami, Proti Palam, Pod Gradiščem in Proti Lokavcu.  Pobudo za izdelavo strokovnih podlag je dne 4.3.2002 podal lastnik največjih parcel 62/1 in 62/2 k.o. Šturje na tem območju Terčelj Filip z vlogo št. 351-37/2002. Vodja oddelka je presodila, da je ta vloga relevantna in se mora upoštevati kljub nekdanjemu nasprotovanju krajanov Grivč. O tem ni bil obveščen niti župan, niti tajnik, niti strokovna delavka, ki jo je nadomestila. V postopku priprave sprememb in dopolnitev planskih aktov občine Ajdovščina 2002-2004, javni razgrnitvi in na javni obravnavi ni bilo nobenih pripomb na spremembo planske rabe na navedenem območju. Javna razgrnitev sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana je potekala od 6.12.2003 do 9.1.2004, dne 19.12.2003 pa je bila v domu krajevnih skupnosti Ajdovščina organizirana javna obravnava. V zakonitem času in vse do sprejema sprememb in dopolnitev planskih aktov ni prišlo do nobenih pripomb ali predlogov na predvideno spremembo rabe na ureditvenem območju. Svet Občine Ajdovščina je na podlagi sklepa Vlade RS z dne 15.7.2004 sprejel odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana na svoji seji dne 15.7.2004.
Dne 6.10.2003 je Castrum d.o.o. podal predlog za potrditev pozidave na parcelah št. 62/2 in 62/1 k.o. Šturje za gradnjo v 2. območju kmetijskih zemljišč skladno z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih. Strokovne službe občine se za obravnavo izjemnega posega na 2. območju kmetijskih zemljišč niso odločile, ker je bilo območje preobsežno in je bilo že zajeto v postopek sprememb in dopolnitev planskih aktov občine. Zaradi racionalnosti investicij v prometno in komunalno infrastrukturo ter združevanja različnih interesov na območju, je Občina Ajdovščina podprla pobudo za spremembo in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II, ki bi obsegalo tudi območje širitve na zgoraj navedena območja. Za OLN smo se odločili, ker je zanj predpisan javni postopek z javno razgrnitvijo in javno obravnavo, kar omogoča izražanje interesa javnosti in posameznikov. Pri tem tisti, ki smo vodili postopek, nismo bili seznanjeni s posebnimi interesi nekaterih prebivalcev Grivč oziroma z nekdanjimi obljubami občine v zvezi s tem.
Dne 8.10.2004 je KS Ajdovščina, po pozivu za izdajo smernic, posredovala pisno pripombo oz. pritožbo krajanov Grivč na idejno zasnovo sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II oz. na spremembo planske rabe območja. Priloženo je bilo tudi geološko poročilo za celotno območje pozidave tedanjih Grivč II (št. 2-400/90 z dne 5.4.1990, Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij Ljubljana). Ker so bile spremembe in dopolnitve planskih aktov občine že zaključene v začetku meseca septembra 2004 z objavo odloka, Občina Ajdovščina ni imela pravne podlage za spremembo planske rabe območja in za prekinitev postopka izdelave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«). Izdelovalcu lokacijskega načrta je bilo odrejeno naj naroči izdelavo geomehanskega poročila.

2. Jurij Kete

Nova pozidava je predvidena na območju, ki je plazovito, zato obstaja dvom v strokovnost izdelanih geoloških oz. geomehanskih raziskav. Po opažanjih krajanov je teren plazeč do globine cca 7 m, brežine na travniku se nagibajo in premikajo, prisotna pa je tudi podtalna voda.
3. Lucijan Bajc

Na območju so prisotni vodni izvirki, s tem so še povečane možnosti za plazenje terena. Gradnja novih hiš in izkopi terena pri izvedbi, bi dodatno vplivali na stabilnost že obstoječih stanovanjskih hiš v Grivčah.
4. Matija Repič

Podan je primer stanovanjske hiše Grozdana Šinigoja, ki drsi. Zanima ga, kdo bo odgovoren, če bodo obstoječe in/ali nove hiše drsele po terenu, glede na to, da so krajani Grivč opozorili na probleme z vodo in terenom?
5. Lucijan Bajc

Območje plazovitosti terena se ne nanaša samo na ureditveno območje, ampak je ta le del plazu, ki drsi s Stare Babe. Izvirki na območju Grivč so spremenljivi in niso vedno na istih lokacijah ter tudi ne vedno enako aktivni. Novogradnje lahko povzročijo težave s stabilnostjo tudi obstoječim stanovanjskim hišam. 

Stališča do pripomb št. 2, 3, 4, 5:

Geološko geomehanske razmere z oceno gradbenih pogojev na ureditvenem območju je izdelala družba Geologij d.o.o. Idrija, ki ima registracijo in odločbo za opravljanje te dejavnosti, pod št. 1127-018/2005, v marcu 2005. Zaključki strokovne ocene so vsebovani v tehničnih rešitvah v predlogu občinskega lokacijskega načrta Grivče II in Grivče III – »Ajdov log«, gradbeni pogoji pa so vsebovani v določilih predloga odloka. V elaboratu Geološko geomehanske razmere z oceno gradbenih pogojev na ureditvenem območju je ocena terena in predlagani načini odvodnjavanja površinskih vod. V elaboratu je navedeno, da je potrebno v višini temeljev postaviti drenažo, vse meteorna vode z objektov in drugih površin pa je obvezno kontrolirano nepropustno odvajati v kanalizacijsko omrežje ali naravni odvodnik. Predlog sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log« vključuje tudi izgradnjo meteorne kanalizacije. Nekontrolirano zamakanje površinske vode skozi preperino do flišne podlage, lahko povzroči površinske zdrse. Sam postopek in sprejem lokacijskega načrta za kompleksno gradnjo je osnova za kontrolirano gradnjo na območju, saj je potrebno pridobiti smernice in mnenja vseh nosilcev urejanja prostora.
Glede sanacije terena, kjer stoji hiša Grozdana Šinigoja, občina ni direktno vodila postopek, ni bila seznanjena s podrobnostmi in zato ne moremo podati konkretnega odgovora.
Sklep odbora za okolje in prostor z dne 29.6.2005 je bil, da je v predlogu odloka potrebno navesti, da investitor nosi popolno odškodninsko odgovornost ob neupoštevanju geološkega poročila in eventualni škodi, ki bi iz tega naslova nastala. 

Občina Ajdovščina bo, pred odločitvijo o prekinitvi oziroma nadaljevanju postopka, naročila novo poročilo o geološko geomehanskih razmerah na ureditvenem območju.
6. Bernard Bratina

Leta 1990 so krajani Grivč zahtevali, da predvidena nova pozidava ostane v okviru območja Grivče I, kar jim je ustno zagotovila tudi tedanja vodja Oddelka za okolje in prostor Tatjana Rener. Podal je tudi pripombo na mejo ureditvenega območja, ki je vrisana v načrtih, saj naj bi celotna brežina na S delu območja pripadala njemu. Iz aerofoto posnetkov je razvidno tudi plazenje oz. spreminjanje brežin skozi čas. Travnik, na katerem je predvidena pozidava, pa je edini v okolici vasi, ki se lahko strojno obdeluje.

Stališče do pripombe št. 6:

Geodetsko podlogo za pripravo in sprejem lokacijskega načrta je izdelalo podjetje Gromap d.o.o. Nova Gorica, pod št. 19/2005, v maju 2005, ki ima registracijo za opravljanje te dejavnosti. V primeru, da se posamezni lastnik ne strinja z vrisano parcelno mejo, lahko pri Geodetski upravi RS zaprosi za izvedbo ponovnih meritev v »mejnem ugotovitvenem postopku«, v katerem sodelujejo sosedje mejaši. Za vsa upravna dovoljenja za predvideno gradnjo na obravnavanem območju bo moral investitor izkazati lastninsko pravico. 
Občina Ajdovščina bo, pred odločitvijo o prekinitvi oziroma nadaljevanju postopka, od investitorja zahtevala ureditev sporne parcelne meje oziroma izvedbo mejnega ugotovitvenega postopka pri Geodetski upravi RS.

7. Jurij Kete, Lucijan Bajc

V Grivčah je povsod veliko vode in vodnih izvirkov, kar je še posebej pereče velikih deževjih, kot so bila v zadnjem času. Obstoječi stanovanjski hiši nad predvidenim objektom št. 6, je zaradi podtalne vode in plazenja terena, počil temelj.

Stališče do pripombe št. 7:

Sam postopek in sprejem lokacijskega načrta za kompleksno gradnjo je osnova za kontrolirano gradnjo na obravnavanem območju, saj je potrebno pridobiti smernice in mnenja vseh nosilcev urejanja prostora. V elaboratu Geološko geomehanske razmere z oceno gradbenih pogojev na ureditvenem območju je v poglavjih Izviri in Površinske vode navedeno, da na območju lokacije ni stalnih izvirov, na vzhodnem in zahodnem delu pa sta dva potoka: Grivški potok in voda v grapi pod Brajdo, v poglavju Temeljenje objektov pa je ocena stanja terena s predpisani ukrepi za gradnjo objektov ter odvodnjo površinskih vod. Nekontrolirano zamakanje površinske vode skozi preperino do flišne podlage, lahko povzroči površinske zdrse.

Sklep odbora za okolje in prostor z dne 29.6.2005 je bil, da je v predlogu odloka potrebno navesti, da investitor nosi popolno odškodninsko odgovornost ob neupoštevanju geološkega poročila in eventualni škodi, ki bi iz tega naslova nastala. 

Občina Ajdovščina bo, pred odločitvijo o prekinitvi oziroma nadaljevanju postopka, naročila novo poročilo o geološko-geomehanskih razmerah na ureditvenem območju.
8. Bernard Bratina

Zanima ga, kako je lahko omenjeno območje na lepem postalo poselitveno območje in kako kljub zagotovilom Tatjane Rener iz leta 1990 in nasprotovanju krajanov, sedaj pozidava vendarle bo oz. je predvidena. Občina Ajdovščina se na pobude in mnenja krajanov nič ne odziva.
Stališče do pripombe št. 8:

V postopku priprave sprememb in dopolnitev planskih aktov občine Ajdovščina 2002-2004, javni razgrnitvi in na javni obravnavi ni bilo nobenih pripomb na spremembo planske rabe na navedenem območju. Javna razgrnitev sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana je potekala od 6.12.2003 do 9.1.2004. 19.12.2003 je bila v domu krajevnih skupnosti Ajdovščina organizirana javna obravnava. V zakonitem času in vse do sprejema sprememb in dopolnitev plana 15.7.2004 ni prišlo do nobenih pripomb ali predlogov na predvideno spremembo rabe na ureditvenem območju.

Dne 8.10.2004 je KS Ajdovščina, po pozivu za izdajo smernic, posredovala pisno pripombo oz. pritožbo krajanov Grivč na idejno zasnovo sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II oz. na spremembo planske rabe območja. Priloženo je bilo tudi geološko poročilo za celotno območje pozidave tedanjih Grivč II (št. 2-400/90 z dne 5.4.1990, Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij Ljubljana). Ker so bile spremembe in dopolnitve planskih aktov občine že zaključene v začetku meseca septembra 2004 z objavo odloka, Občina Ajdovščina ni imela pravne podlage za spremembo planske rabe območja in za prekinitev postopka izdelave sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«). Izdelovalcu lokacijskega načrta je bilo odrejeno naj naroči izdelavo geomehanskega poročila.

9. Lucijan Bajc

Postavil je vprašanje zazidljivosti grape, ki je v poselitvenem območju. Grapa hudournika je globoka, vode v njej pa ob deževjih zelo narastejo. Zanima ga, ali bo za svojo parcelo prav tako moral plačevati davek na nezazidana stavbna zemljišča kljub temu, da tam gradnja v naravi sploh ni možna. Skrbi ga, da bi izkopi ob izvedbi novih pozidav slabo vplivali na teren in že obstoječe stanovanjske hiše.
Stališče do pripombe št. 9:

V letu 2005 so bile izdelane evidence nezazidanih stavbnih zemljišč na območju celotne občine za območja stanovanj, mešana območja in območja proizvodnih dejavnosti. Na podlagi izdelanih strokovnih podlag, izdelanih evidenc, povratnih informacijah za nezazidana stavbna zemljišča in podatkih o obstoječi prometni in komunalni infrastrukturi, bo potrebno izdelati podrobnejšo analizo naselij ter izločiti nezazidana stavbna zemljišča, ki niso po dejanskem stanju zazidljiva. 
10. Bernard Bratina

Glavna pripomba krajanov je, da se prekine postopek občinskega lokacijskega načrta Grivče II in Grivče III »Ajdov log«. Enako je tudi mnenje KS Ajdovščina. Krajani Grivč bodo ukrepali v smeri preprečitve izvedbe gradenj na področju OLN Grivče II. KS Ajdovščina ni dobila obvestila o prvi prostorski konferenci dne 19.3.2004. Ob preverjanju so sicer ugotovili, da je bilo obvestilo s strani strokovnih služb Občine Ajdovščina poslano, vendar pa ga krajevna skupnost ni prejela oziroma ga je prejela prepozno.
V imenu krajanov Grivč je Bernard Bratina dne 25.10.2005 podal pisno pritožbo na pozidavo parcele št. 62/1 k.o. Šturje.
Stališče do pripombe št. 10 in na pisno pritožbo:

Postopek izdelave prostorskih aktov je po Zakonu o urejanju naselij (Uradni list RS št. 110/2002, 8/2003 – popravek, 58/2003 ZZK-1).) javen. Priloge prostorskega akta morajo biti na vpogled javnosti na sedežu pripravljavca v vseh fazah priprave in veljavnosti prostorskega akta. Kljub temu, da se KS Ajdovščina zaradi prepozno prejetega vabila ni mogla udeležiti prve prostorske konference, ima ves čas trajanja postopka priprave in sprejema ter veljavnosti prostorskega izvedbenega akta zakonsko pravico do vpogleda. Zbor prostorske konference skliče in vodi pripravljavec najmanj 8 dni pred sprejemom programa priprave oziroma najmanj 14 dni pred javno razgrnitvijo, datum ter kraj in čas pa morajo biti objavljeni v vsaj dveh sredstvih javnega obveščanja. Po zakonu pripravljavec ni dolžan posebej povabiti morebitne udeležence na prostorski konferenci. 

V istem času so bile vse aktivnosti usmerjene v pripravo sprememb in dopolnitev planskih aktov, kjer za sporno spremembo rabe v stavbno zemljišče ni bilo ves čas trajanja postopka nobenih pripomb. Program priprave za spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta Grivče II (Grivče III – »Ajdov log«) je bil sprejet 19.7.2004, nadaljevanje postopka pa je sledilo šele po potrditvi sprememb in dopolnitev planskih aktov na Vladi RS in sprejemu odloka na Občinskem svetu dne 15.7.2004.
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu Grivče II  (Ur.l.RS št. 59/05) je vseboval samo vsebinske popravke obstoječega odloka (Ur.l. RS št. 17/96), saj z uveljavitvijo nove prostorske in gradbene zakonodaje, ni bilo možno izdajati upravna dovoljenja za gradnjo na območju obstoječega zazidalnega načrta.

11. Dokazila o nezazidljivosti parcel:

a. Zazidalni načrt  Grivče II dopis in zabeležka sestanka, Občina Ajdovščina, Komite za gospodarstvo in planiranje, št. 3-sl./1990-R/K, 26.3.1990:

V dopisu je navedeno, da je bilo območje namenjeno za pozidavo že s prostorskim planom 1981-1985, ponovno so bile opredeljene v družbenem planu 1986 - 1990 in v UZ mesta Ajdovščina.

Zabeležka sestanka s krajani Grivč je vsebovala (22.3.1990):

· v planu 1991-1995 naj se popravi meja UZ mesta Ajdovščina na mejo Grivče I, območje okrog Grivč naj se trajno nameni za kmetijsko uporabo.

· Skrajna meja bodoče pozidave mora ostati na severni meji zazidalnega načrta Grivče I in ne na meji I. faze ZN Grivče II. To pomeni, da bo možno oddati 15 gradbenih parcel.

b. Dopis g. Bratine Občini Ajdovščina, Komiteju za gospodarstvo in planiranje (7.4.1990):

· nezadostna in pravočasna informiranost občanov,

· nezadovoljnost zaradi odvzema kmetijskih površin za smešno nizko ceno – prizadeta lastnina,

· pripravljenost na kompromisno rešitev,

· v zabeležki sestanka 22.3.1990 ne piše, da se preostali del zemljišč, ki ni vključen v ZN Grivče I vrne lastnikom (odvzete so celotne površine parcel).

c. Zapisnik o problematiki izvajanja ZN Grivče II:

· Skupščina občine Ajdovščina je 27.12.1989 sprejela odlok o ZN Grivče II,

· naročilo o obodni parcelaciji,

· pri prenosu parcelacijskega načrta v naravo marca 1990 je prišlo do nasprotovanj krajanov Grivč,

· na sestanku 22.3.1990 so predstavniki krajanov Grivč postavili zahteve iz zabeležke,

· izdelava parcelacije skladno z zahtevami krajanov Grivč.
Stališče do priloženih dokazil o nezazidljivosti območja:

Iz zgoraj navedenega sledi, da je Občina Ajdovščina vodila postopek priprave in sprejema zazidalnega načrta Grivče II in da je Skupščina Občine Ajdovščina dne 27.12.1989 sprejela Odlok o Zazidalnem načrtu Grivče II. Sam postopek priprave in sprejemanja je bil po takrat veljavni zakonodaji podoben sedanjemu, sedaj sta predpisani še dve dodatni prostorski konferenci. Šele pri parcelaciji zemljišč je prišlo do nasprotovanj krajanov Grivč, saj naj bi bili šele tedaj obveščeni o načrtovani gradnji na njihovih zemljiščih. 

Vse zgoraj navedene aktivnosti so bile opravljene skladno z določbami takrat veljavnega Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. l. SRS 32/85 in 33/89), kjer je v poglavju Pridobivanje stavbnih zemljišč v družbeno lastnino v 9. -14. členu omogočeno pridobivanje stavbnih zemljišč v družbeno lastnino oz. razlaščanje z določeno odškodnino.

Šele v Zakonu o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS št. 44/97) je bilo določeno, da ima občina ali država predkupno pravico le na zemljiščih, kjer je v skladu s prostorskim izvedbenim načrtom predvidena gradnja: objektov javne infrastrukture, objektov za potrebe zdravstva, socialnega varstva, šolstva, znanosti, kulture, športa in javne uprave ter socialnih in neprofitnih stanovanj, kar je z določenimi dopolnitvami povzel tudi Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/2002, 8/2003-popravek, 58/2003 ZZK-1).
Zaključek: 

Občina Ajdovščina bo proučila dostavljena dokazila o nezazidljivosti parcel, ter se odločila o prekinitvi oziroma nadaljevanju postopka, ko bo urejena sporna parcelna meja oziroma izveden mejni ugotovitveni postopek pri Geodetski upravi RS in ko bodo znani zaključki novega poročila o geološko-geomehanskih in hidroloških razmerah na ureditvenem območju. 
Pripravila: 

Irena Raspor, u.d.i.a. 
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     Marjan POLJŠAK, l.r.
