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NASLOV:



Občinski prostorski načrt Občine Ajdovščina - 




strateški del
GRADIVO PRIPRAVIL:

Oddelek za okolje in prostor, Irena Raspor

PRISTOJNO DELOVNO TELO

OBČINSKEGA SVETA:

Odbor za okolje in prostor
OBČINSKI PROSTORSKI NAČRT – STRATEŠKI DEL
Dne 25.4.2007 je stopil v veljavo nov zakon o prostorskem načrtovanju ZPNačrt (Uradni list RS št. 33/2007), ki je razveljavil Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/2002, 8/2003-popravek, 58/2003 ZZK-1) v delu, ki se nanaša na pripravo in sprejem novih prostorskih planskih in izvedbenih aktov občine. 

Dosedanji potek aktivnosti pri pripravi novih prostorskih aktov po Zakonu o urejanju prostora je bil sledeč:

· izdelava obvezne strokovne podlage - analiza stanja in teženj v prostoru;
· izdelava obvezne strokovne podlage - analiza razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru;
· izdelava obvezne strokovne podlage -  študija ranljivosti prostora;
· skladno z odločbo MOP št. 35409-5/2006 je bila naročena izdelava okoljskega poročila za celovito presojo vplivov na okolje za strategijo prostorskega razvoja in prostorski red Občine Ajdovščina; 

· izbran je bil izdelovalec okoljskega poročila za strategijo prostorskega razvoja in prostorski red Občine Ajdovščina Lozej d.o.o. Ajdovščina;
· zbiranje pobud občanov in organizirane javnosti za spremembo namenske rabe prostora;
· dne 14.6.2006 je bila organizirana 1. prostorska konferenca za predstavitev in obravnavo predloga programa priprave strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda Občine Ajdovščina;
· sprejet in dne 6.7.2006 je bil objavljen program priprave strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda Občine Ajdovščina (Ur.l. RS, št. 70/2006); 

· od 12.7.2006 do 20.11.2006 so bile pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora; 

· izbran je bil načrtovalec strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda Občine Ajdovščina, FGG - Katedro za prostorsko planiranje, odgovorni vodja projekta prof. dr. Andrej Pogačnik;

· načrtovalec je pripravil osnutka predlogov strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda Občine Ajdovščina;

· načrtovalec je izdelal osnutek predloga urbanističnih zasnov naselij Col, Lokavec, Budanje, Selo-Gojače-Batuje in Dobravlje ter osnutek dopolnitve urbanistične zasnove mesta Ajdovščina.

S sprejetjem Zakona o prostorskem načrtovanju, mora Občina Ajdovščina, skladno z 98. členom, sprejeti sklep o nadaljevanju postopka in nadaljevati postopek po novem zakonu. 

Načrtovalec FGG - Katedra za prostorsko planiranje, odgovorni vodja projekta prof. dr. Andrej Pogačnik, je na podlagi analiz smernic nosilcev urejanja prostora predlagal seznam večjih novih projektov, ki bi bili uvrščeni v strateški del občinskega prostorskega načrta:
1. Smučarsko središče Črmenjak
V delu Trnovskega gozda je predlagana ureditev smučišča kot umetne jase znotraj gozdnih sestojev z obnovo gozdnega roba, ki bi pripomogla k izboljšanju kulturne krajine in povečanju biotske raznovrstnosti. Predvidena je tudi možnost proučitve dveh lokacij za golf vadišča ali manjša igrišča na Gori na območjih izrazitega zaraščanja travnikov.
2. Kamnolom Rizenberk
Predlagana je vsaj ena lokacija za pridobivanje tehničnega kamna za potrebe Občine Ajdovščina v skladu s smernicami rudarske stroke – lokacija Rizenberk. Z omilitvenimi ukrepi in s končno sanacijo bi bilo možno doseči sprejemljivost posega, kajti lokacija je v območju Nature 2000. En sam urejen kop v občini bi omogočil ukinitev, sanacijo in renaturalizacijo številnih obstoječih kopov. Širše koristi za krajino bi bile večje od lokalnih izgub.
3. Lokacija vetrnih elektrarn
V osnutku je predlagana proučitev izkoriščanja vetrne energije oziroma lokacije vetrne elektrarne z vetrnicami na slemenskih legah nad Podkrajem in Hrušico. Poseg ni predlagan na območjih varovanih gozdov, pozitivni učinki prostorskih ureditev pa bistveno ne bi presegali izgub in škode na gozdnih zemljiščih. 
4. Zgodovinska rekonstrukcija arheološkega najdišča
Na Hrušici je predlagana rekonstrukcija obcestne rimske postaje oziroma utrdbe s spremljajočim učno-vzgojnim in turističnim programom.

Posebno pomembno mesto v izboljšanju stanja in prezentaciji dediščine imata Tabor nad Črničami in območje Sv. Pavla (turizem, ogledi…).
5. Evropski muzej letalstva
Sanacijo degradirane krajine se izvede kot nadaljnjo utrditev in renaturalizacijo plazu Slano Blato nad Lokavcem. Sanacija se izvaja tudi na deponijah materiala iz plazu severno od letališča z ureditvijo prostora za sejemske, razstavne dejavnosti, za letalski muzej…. Za občino in regijo je pomembno športno-turistično letališče v Ajdovščini. Je izredno dobro dostopno s hitre ceste in železnice. Nanj se vežejo različne dejavnosti s sinergijskimi učinki, kot so razni zračni športi, muzej letalstva, proizvodnja zračnih plovil, prireditve….
6. Univerzitetni kampus
Občina Ajdovščina se krepi kot univerzitetno središče.
7. Rezervat hitre proge
Strategija dolgoročno rezervira traso hitre proge ob sedanji trasi in s podaljšanjem proge južno ob hitri cesti mimo Vipave do Postojne. Rezervat te proge ne ovira urbanizacije ali primarnih rab. Dvojni ovinek med Dobravljami in Cesto se izravna s tunelom pod Vipavskim Križem.  

Na železniški progi Ajdovščina – Nova Gorica se uredi sodoben in učinkovit medmestni in primestni potniški vlak s končno postajo v Ajdovščini in postajami v Cesti, Dobravljah, Kamnjah in Batujah.

8. Novo naselje Breg
Zahodno od naselja Ustje se predlaga nova stanovanjska  pozidava z zaselkom Breg.
9. Nova cesta čez Vipavska brda, obvoznica Col – Ajdovščina
Prečna prometna os je cesta Idrija - Godovič - Črni vrh - Col - Štanjel - Divača, ki predstavlja medregionalno povezavo od Gorenjske, preko Škofjeloško-Cerkljanske in Idrijske subregije do Tržaško-Komenskega Krasa in morja. Ta cesta se modernizira in na trasi uredi nove odseke, zlasti pa:

· cestni odsek preko Vipavskih gričev od Dolenj preko Vrtovč do Šmarij,

· nov cestni odsek mimo Žapuž, s čimer se medkrajevni promet izloči iz mesta Ajdovščina.

10. Akumulacija Vrnivec in Košivec
V strateških aktih občine ostajata planirani akumulaciji Vrnivec in Košivec s katerima bi bilo omogočeno namakanje kmetijskih zemljišč.

11. Sanacija in umetno jezero Malovše
Na degradiranem območju izkopa gramoza  južno od Malovš oziroma zahodno od poslovno obrtne cone Gojače se uredi umetno jezero, ki se napaja iz potoka Perilo. Na prisojnih bregovih je možna gradnja vikendov ali stanovanjskih hiš, v okolici pa športno rekreacijske površine.

Za navedeno območje je bila podana tudi pobuda občine za širitev gospodarskih con oziroma za širitev poslovno obrtne cone Gojače.
Glede širitve novih industrijskih con v Ajdovščini južno od hitre ceste je bilo stališče načrtovalcev, da je prostor preveč občutljiv za širjenje tovrstnih dejavnosti, dokler niso izkoriščenje vse površine severno od hitre ceste.
Glede izgradnje več posameznih zaselkov na Planini je bilo stališče načrtovalcev, da so tovrstne površine že predlagali ob naselju Ustje v zaselku Breg, zato se še niso opredelili do predloga.
Občina Ajdovščina je načrtovalcem naročila, naj preverijo možnost:

· izvedbe predora do Idrije med Lokavcem in dolino Bele kot pomembnejša povezavo v regiji v smeri S-J;

· ureditve prostora okrog Vogrščka za športno-rekreacijske dejavnosti;
· umestitve doma starejših občanov – poiskati novo lokacijo za dom na širšem območju mesta;

· opredelitve območja Škola kot mestne zelene površine v kombinaciji s športno-rekreacijskimi dejavnostmi;
· razširitve smučišča na Vodicah;

· izgradnje več posameznih zaselkov na Planini, s tem da se ohrani možnost novega zaselka pri Ustjah.
Pripravila:

Irena RASPOR, univ.dipl.inž.arh.
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