TEHNIČNO POROČILO –izvleček

Uporabna površina objekta znaša 275 m2. Zunanje mere objekta so 16,60x 9.20 m in nadstrešnica 13.20x 4.20 m. Objekt je dvoetažen: pritličje in nadstropje brez podstrešja.  

Temelji objekta so armirano betonski, pasovni. Nosilne stene proti terenu (vkopane) so  izvedene iz armiranega betona, hidroizolirane in imajo zaščito hidroizolacije iz 6cm XPS. Ostale zunanje nosilne stene so iz opečnega votlaka ( termoblok 38cm). Notranje nosilne stene so iz opečnih votlakov (29cm).

Stropna konstrukcija je iz travetnega  stropa na vmesnih AB nosilcih. Strešna plošča je travetna. 

Streha je krita s korci v purpenu in malti.

Notranje stene so ometane s podaljšano malto in poslikane s poldisperzijsko barvo. Stene v sanitarijah in čajnih kuhinjah so oblečene s keramiko.

Predelne stene so mavčnih sten.

Tlaki so izvedeni iz estrihov. Talne obloge so iz keramike in gume. Guma se uporabi v večnamenskih prostorih in sejni sobi.

Toplotna izolacija: Objekt je grajen s toplotno izolativnimi opečnimi votlaki. Fasadne srene so ometane s toplotnim ometom (4cm). Stene proti terenu so izolirane s 6cm XPS. Strešna plošča je izolirana s 15cm kamene volne. Tla proti terenu so izolirana iz 4cm kamene volne in 2cm stiroporja.

Okna in zunanja vrata so iz aluminijastih profilov in dvojnega izolacijskega stekla. Izpostavljene zasteklitve se izvedejo v kaljenem steklu. Notranja vrata so tipska, lesena, z lesenimi okvirji. 

Stopnice so AB obložene s keramiko  (s proti drsnimi profili).

Zunanje površine se bodo asfaltirale oziroma tlakovale z betonskimi tlakovci. Vhod objekta se bo zaščitil z nadstrešnico, ki bo izvedena iz AB slopov in lesenega ostrešja kritega s korci. Podporni zidovi brežin se bodo izvedli v kamnu. 
Odvodnjavanje objekta se vrši preko žlebov in odtočnih cevi ter peskolovov v vaško meteorno kanalizacijo.

Objekt se bo ogreval preko centralne kurjave. Energent bo ELKO, ki se bo hranil v dvoplaščnem vkopanem rezervoarju. Kotel bo nameščen v kurilnici. Dimnik se izvede v sklopu vertikalnega instalacijskega jaška v objektu. Ogrevala bodo radiatorji in konvektorji. Objekt se bo prezračeval preko naravne ventilacije in ventilacijskih kanalov.

Objekt bo opremljen z vodovodnimi napeljavami.

Objekt bo opremljen z električnimi napeljavami, telefonom, strelovodom.

Fekalne odplake se bodo vodile v nepretočno greznico na izpraznjevanje. Po izgradnji javne kanalizacije se bo objekt priključil nanjo, greznica se bo opustila.
Požarna varnost se bo zagotovila z vsemi predpisanimi ukrepi. V bližini objekta sta dva obstoječa nadzemna hidranta.

V sklopu gradnje in glede na popise del se bo izvedlo objekt v celoti skupaj z zunanjo ureditvijo, vendar brez zaključnih in  finalnih del notranjih prostorov v nadstropju objekta!
