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1.SPLOŠNI OPIS

Projekt je izdelan na osnovi:

· potrjenega programsko – idejnega projekta s strani investitorja;
· pridobljenih projektnih pogojev, mnenj oz. soglasij ter soglasij za priključitev;
· Prostorskih sestavin planskih aktov  občine: Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Ajdovščina za območje Občine ajdovščina  (Ur.list RS, št. 96/2004)

·  Prostorskih ureditvenih pogojev: Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za Občino Ajdovščina (Ur. glasilo, št. 1/98, Ur.list RS, št. 92/05, 108/06, 45/08, 19/09; kartografski del: Ur. list RS, št. 96/04)

2. TEHNIČNI PODATKI IN USMERITVE

Ob projektiranju  smo upoštevali:

· vse veljavne zakone, predpise, normative in standarde, predpise o varnosti pri delu ter  izsledke tehnologije, raziskav in drugih študij, ter v skladu s pogoji izdanih soglasij prizadetih organov in organizacij;
· urbanistično tehnične pogoje za gradnjo objektov;
· kopijo katastrskega načrta;
· podatke o priključkih na sekundarno in primarno instalacijsko omrežje ( kanalizacija, voda, elektrika, telefon, CATV, plin in drugo);
· prometne, elektrogospodarske, energetske in druge pogoje;
· obod stavbe bo projektiran v skladu z veljavnimi predpisi o toplotni tehniki v gradbeništvu;
3. LOKACIJA – OBSTOJEČE STANJE

Otroški vrtec Selo predstavlja enoto Otroške vrtca Ajdovščina. Trenutno je oddelek vrtca nastanjen v stavbi s parc. št. 517/6 k.o. Selo, ki je bila zgrajena leta 1935. Objekt vrtca se na severozahodni strani drži sosednjega objekta. 
Investitor namerava na lokaciji vrtca v Selu porušiti obstoječi objekt in na mestu le tega zgraditi nov otroški vrtec, saj je obstoječa stavba že v zelo dotrajanem stanju in ni več primerna za potrebe vrtca. 
Trenutno oddelek vrtca obsega:

                         - eno otroško igralnico za vse starostne skupine 
                         - razdelilno kuhinjo 
                         - garderobo
                         - sanitarije 
                         - vetrolov

Višinsko gabarit obstoječega vrtca predstavlja visoko pritličje ter neizkoriščeno podstrešje. Vhod v vrtec je dostopen preko stopnic. Streha je na večini objekta 4 – kapnica, na delu obstoječih sanitarij pa je ravna v minimalnem naklonu. Fasada objekta je izvedena v debeloslojnem ometu.

Obstoječi objekt vrtca Selo je že priključen na objekte gospodarske javne infratsrukture, in sicer na: vodovod, elektrika, telekomunikacija.
4. ARHITEKTURNA ZASNOVA NOVEGA STANJA
4.1. Mikrolokacija objekta
Novo predvideni objekt bo stal na mestu obsoječega. Gabarit novo predvidenega objekta je večji od obstoječega, saj je želja investitorja po izgradnji novega, sodobnega vrtca, ki bo prostorsko skladen s Pravilnikom o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca.
Novo predvideni objekt obsega:

· vetrolov

· osrednji prostor

· garderobe

· otroško igralnico za 1.starostno obdobje z varovanim zunanjim atrijem

· otroško igralnico za 2.starostno obdobje z zunanjim atrijem

· sanitarije

· razdelilna kuhinja s predprostorom

· garderoba in wc za zaposlene

· shramba za pripomočke

· kabinet za zaposlene

· toplotna postaja
Novo predvideni objekt ohranja stik s sosednjim objektom na severozahodni strani, a je po tlorisnem gabaritu večji od obstoječega. Zasnova je pritlična in je brez arhitektonskih ovir dostopna z nivoja terena. S tem je omogočen nemoten vstop tako otrokom, staršem z otroškimi vozički kot tudi invalidom.  

Objekt ima še dva stranska vhoda – v kuhinjo in toplotno postajo, namenjena dostavi in servisu. Predvidena streha je ravna, v minimalnem naklonu za odtekanje meteorne vode. 
Fasada je tankoslojni omet, v barvah in vzorcu po načrtu projektanta, v kombinaciji z oblogo, ki jo pravtako določi projektant s potrditvijo naročnika.  
Notranja razporeditev prostorov je zasnovana sodobno. Iz obeh otroških igralnic je neoviran dostop do zunanjih atrijev, preko teh pa tudi do otroškega igrišča, katerega lokacija se ne spreminja glede na obstoječe stanje.

Obstoječi objekt je že priključen na javno gospodarsko infrastrukturo in sicer na vodovodno, električno ter telekomunikacijsko omrežje. Za potrebe oskrbe z električno energijo se uporabi obstoječi priključek. Za oskrbo z vodo se za novo zgrajeni objekt vrtca uredi nov vodovodni priključek z vodomernim mestom.  Obstoječi objekt vrtca je že priključen na telekomunikacijsko omrežje, preko sosednjega objekta. Za potrebe novega objekta se prestavi del obstoječega podzemnega kabla, med dvema novo predvidenema jaškoma. Iz enega od jaškov se uredi nov telekomunikacijski priključek, ki bo namenjena le potrebam vrtca.
4.2. Intervencijske poti in intervencijske površine 

Dovozna pot za intervencijska vozila poteka po obstoječi asfaltirani dovozni poti, ki se navezuje na regionalno cesto Selo-Dornberk. Širina dostopne poti dopušča dostop do objekta vsem intervencijskim vozilom predvidenim z operativnim načrtom pristojne gasilske enote. Dostop do objekta je iz ene strani, kjer je zagotovljena možnost postavitve intervencijskih vozil. Površine bodo utrjene za najmanj 10 ton osnega pritiska. Višinskih ovir, ki bi onemogočale dostop intervencijskim vozilom ni.
4.3. Pritličje

Peš dostop v objekt je na zahodni strani objekta na koti ± 0.00 = 150.17 mNv. Do vhoda v vrtec ni nobenih višinskih ovir, saj se direktno nevazuje na obstoječe višine peš poti ob cestah tako, da je dostop nemoten tudi za gibalno ovirane osebe. Tlakovanje se izvede le v minimalnem naklonu, potrebnem za odtekanje meteorne vode. 

Vhodna vrata v objekt so zaradi zaščite pred burjo in vremenskimi nevšečnosti pomaknjena v notranjost, tako da jih je na ˝suhem˝ moč odpirati in zapirati. Obiskovalec preko vetrolova, kjer je tudi prostor za vozičke, vstopi v osrednji prostor z garderobami. 
Skupni ali t.i. osrednji prostor  je namenjen predvsem gibalnim dejavnostim in prirejanju otroških predstav. V njem je nameščena oprema, ki omogoča oblikovanje kotičkov ter oprema za skupne dejavnosti otrok in odraslih. Za potrebe športnih dejavnosti se namesti še A-lestev, letvenik, večnamensko plezalo, blazine, ter druga manjša športna oprema. V kotičku za starše je klubska miza s sedeži, police in stenski pano za informativno in drugo gradivo. 

Preko osrednjega prostora je omogočen dostop do shrambe za pripomočke, garderob, sanitarij, kabineta/skupnega prostora in servisnih prostorov za zaposlene ter kuhinje. Iz garderob sta predvidena direktna vhoda v obe igralnici različnih starostnih skupin. Prav tako je iz garderob omogočen direkten izhod v zunanji atrij.

Igralnica za drugo starostno obdobje ima direkten izhod v zunanji atrij in igralne površine, dočim je v igralnici za prvo starostno obdobje predviden varovan atrij, ki ima posredno tudi dostop do skupnih igralnih površin. 
V sklopu zunanjega atrija drugega triletja je predviden zunanji wc. 
Sanitarije so zasnovane skupno in so za prvo starostno skupino dostopne direktno iz igralnice, za drugo starostno skupino pa preko garderobnega hodnika. Vsa sanitarna oprema bo prilagojena posebej za opremo vrtcev po veljavnem pravilniku in standardih.

4.4. Streha objekta

Streha objekta je ravna, izvedena v AB plošči, ustrezno hidroizolirana in krita s prodcem. 
V večini je nepohodna; pohodni del je predviden ob vseh dimniških tuljavah in zračnikih zaradi vzdrževanja in montaže.  Za potrebe občasnega dostopa na streho, bo ob objektu možna postaviti lestev.
Plošča strehe se izvede v minimalnem naklonu, 2,0 %, tako, da se meteorne vode z ravne strehe stekajo v notranjost strešnega tlorisa, kjer so prevideni štirje vertikalni odtoki. Le-ti so do nivoja pritličja speljani v cevi za odvod meteorne vode, ustrezno toplotno in zvočno izolirani. Zaključne obrobe se izvede v nerjavni pločevini. 
5. OSNOVNI KONSTRUKCIJSKI SISTEM

Zidan objekt je sestavljen iz opečnih sten (modularni opečni blok), ki se na stikih zaključijo z vertikalnimi vezmi. Nad okni, ter ponekod v sredini večjih razponov se izvedejo AB nosilci in preklade. Na mestih, kjer je prisotnost opečnih sten manjša, se izvedejo AB slopi in AB stebri, ki z nosilci tvorijo okvirje.

5.1 Temelji
Temelji so pasovni, armiranobetonski. Osnovni prerez temeljev je 70/50 cm. Osnovno temeljenje je predvideno pod nivojem pritlične AB plošče. Izvedba temeljev je razvidna iz grafičnega dela projekta. 
5.2  Nosilne in predelne stene 

· Obodne nosilne zidove predstavljajo liti armiranobetosnki stebri dim. 20/24, ter slopi deb. 24.0 cm. Med stebri in slopi je pozidava deb. 24.0 cm

· Nosilne elemente predstavljajo še liti armiranobetonski nosilci višine 20.0 cm

· Točkovni nosilni stebri v notranjosti so liti armiranobetonski dim. 20/20 cm, ter slopi debeline 20.0 cm.
· Stene med točkovnimi stebri in slopi so zidane, deb. 20.0 cm

· Predelne stene med posameznimi prostori so zidane iz opečnih modulov oz.  so montažne – mavčnokartonske na podkonstrukciji iz pocinkane jeklene pločevine skupne deb. 10 cm kot npr. Knauf. V kopalnicah in sanitarijah bodo mavčno kartonske plošče vodoodporne. Nosilni profili konstrukcije v kuhinjah bodo prilagojeni za vijačenje visečih omaric v kuhinjskem nizu. 

· V sanitarijah je predvidena pozidava do višine 120.0 cm, za vgradnjo podometnih sanitarnih elementov

5.3  Horizontalni nosilni elementi
Strop nad prostori pritličja so AB plošče deb. 20 cm. Na določenih mestih bodo izvedeni preboji plošče za instalacijske cevi. Talna plošča je debeline 15 cm.

Nosilne elemente predstavljajo še križni armiranobetonski liti nosilci različnih višin. 

6. IZOLACIJE
6.1 toplotne izolacije 
· Pritlična etaža oz. AB plošča je proti terenu izolirana z zgornje strani z 10 cm slojem toplotne izolacije 

· Fasadni zidovi so z zunanje strani toplotno izolirani s termoizolacijskimi ploščami deb. 12.0 cm.
· Ravna streha je izolirana s 10,0-12,0 cm slojem in dodatnim 6,0 cm slojem slojem termoizolacije 
6.2 zvočne izolacije
· Predelne stene v pritličju med prostori, kjer je to potrebno so izolirane s 5,0 cm slojem zvočne izolacije
6.3 hidro izolacije 

· Tla pritlične etaže so hidroizolirana s 2x polimerbitumenska dvoslojno hidroizolacijo (varilni trakovi na hladnem bitumenskem premazu)

· Tla kopalnic so izolirana s hidroizolacijskim premazom

· Terase v pritličju so hidroizolirana s 2x polimerbitumenska dvoslojno hidroizolacijo (varilni trakovi na hladnem bitumenskem premazu)
· Ravna streha je hidroizolirana s 2x polimerbitumenska dvoslojno hidroizolacijo (varilni trakovi na hladnem bitumenskem premazu)

Vse sestave so podrobneje podane v poglavju 5.4 tehničnega poročila.

7. FINALNE OBDELAVE

7.1 stropovi
Vsi stropovi bodo 2x kitani, glajeni in barvani s poldisperzijskimi barvami. V določenih prostorih so predvideni spuščeni stropovi iz monolitnih mavčnokartonastih plošč.
7.2  finalni sloji tal
Finalni sloji tal so različni glede na namembnost prostorov, natančni opisi so podani v risbah.

· Povečini so tla v prostorih (osrednji prostor, garderobe, igralnice, kabinet) obložena z gumijasto oblogo, primerno za talno gretje in odporno na mehanske udarce in pogosto čiščenje. 
· Tlak v vetrolovu je keramika; boljše kvalitete, protizdrsna in mehansko zelo odporna. 
V širini vhodnih vrat je predviden vgraden otirač (predpražnik), ki mora biti demontažen za čiščenje in menjavo.
· Kuhinja ter ostali servisni prostori za zaposlene imajo za pohodni sloj keramiko; kjer je potrebno se v keramiko obloži tudi stene. Keramika mora biti enostavna za čiščenje, protizdrsna ter mehansko odporna.
· Sanitarni prostori so obloženi s talno in stensko keramiko
· Tla v ograjenem atriju prve triade so predvidene iz lesene obloge na podkonstrukciji
· Tla v atriju druge triade oz. otroškega igrišča so predvidene kot mehke igralne površine v tartanu
· Na delu ravne strehe so kot pohodni sloj predvidene betonske plošče položene v gramoz
Vse finalne obloge (finalne tlake in stenske obloge) - struktura, izbira granulata in veziva po izboru ali potrditvi projektanta!
7.3 finalne obdelave notranjih zidov
· Vsi zidani in AB zidovi bodo 2x kitani in glajeni in dodatno barvani s poldisperzijskimi barvami. Stene bodo pred tem izravnane z izravnalno maso, enako tudi površine mavčnih plošč predelnih sten in oblog.
· Predelne stene v sanitarnih prostorih so izdelane z vodoodpornimi  mavčno kartonskimi ploščami na podkonstrukciji iz pocinkane jeklene pločevine, med profili bo zvočna izolacija (po detajlu proizvajalca). Stene so obložene s stensko keramiko. Dokončen izbor barv keramike določi projektant z investitorjem. Stiki ploščic v vogalih se izvede z 
dvokomponentnim prozornim, polisulfidnim kitom, ki je tudi antifungiciden. Vogalni stiki keramičnih ploščic se izvedejo z zaključnimi profili.

· Stenska keramika v kuhinji je položena v višini pulta v pasu višine 60 cm. Dokončen izbor barv keramike določi projektant z investitorjem. Stiki ploščic v vogalih se izvede z dvokomponentnim prozornim, polisulfidnim kitom, ki je tudi antifungiciden. Vogalni stiki keramičnih ploščic se izvedejo z zaključnimi profili.

· Stene hodnikov so opleskane z vodoodporno barvo, po izbiri projektanta. 

7.4 fasada
Zunanji zidovi objekta v pritličju so obdelani s tankoslojno fasado, toplotna izolacije je predvidena kamena volna (kot npr. TERVOL). Barva bo v različnih svetlih tonih s prevladujočim svetlo sivim odtenkom – vzorec po načrtu projektanta. 
Del fasade objekta, stene volumnov igralnic proti atriju, se obloži z laminatnimi ploščami (kot npr. Max - exterior plošče) na jekleni podkonstrukciji, ki je pritrjena v nosilne stene in AB ploščo. 
Prav tako je obložena loža vhoda. Vse obloge se pritrdi in dimenzionira primerno za zelo vetrovne razmere -  na burjo. Izbira barve in teksture laminatnih plošč po izbiri projektanta – po priloženi barvni shemi. Bolj natančno so fasade obdelane v PZI načrtih.
7.5 ostali vgrajeni elementi
Vgrajeni bodo še sledeči elementi: 

· drobna oprema: klopi, oglasna deska,...

· gasilni aparati  bodo razporejeni po požarnem elaboratu,

· hišna številka ob vhodnih vratih
· držala za zastave
8. OKNA IN VRATA 

8.1 okna in balkonska vrata
Zasteklitev je predvidena v PVC izvedbi, z obojestransko lesno dekor prevleko, s termopan zasteklitvijo. Izvedba po detajlu proizvajalca. Svetla višina oken je 280.0 cm. Delitev, raster ter karakteristika oken bo natančneje obdelano v PZI načrtu. 
Senčenje je predvideno notranje in zunanje – s kovinskimi lamelnimi žaluzijami oz. ´krpankami´. Le-te morajo biti primerno ojačane in vpete v stranska vodila, tako, da so primerne za uporabo tudi ob močnih sunkih vetra. 

8.2 vrata
· Predvidena vhodna vrata v objekt so steklena v Alu okvirju. Ravno taka so tudi vrata iz vetrolova v osrednji prostor
· Vrata v prostore v notranjosti objekta so predvidena v leseni tipski izvedbi. Dimenzije vrat so v večini 90/240 cm. 
· Vhodna vrata v kuhinjo in toplotno postajo so predvidena v pločevini barvani po RAL, dimenzij 120/280 cm. Vrata v toplotno postajo imajo v ožjem delu predvideno perforacijo za prezračevanje in dovod zraka
· Ponekod so namesto enokrilnih vrat predvidena vrata v drsni izvedbi.
9. INSTALACIJE OBJEKTA
9.1 STROJNE INSTALACIJE

Vse strojne (vodovod, ogrevanje, notranja kanalizacija) ter elektro instalacije (elektrika, telefon, kabelska TV) so sestavni dela projekta PGD in so obdelane v ločenih načrtih.

9.1.1. ogrevanje 
Ogrevanje objekta je predvideno s toplotno črpalko zrak – voda, locirano na strehi objekta. Toplotna črpalka se uporabi tudi za centralno pripravo sanitarne tople vode.V celotnem objektu je predvideno talno ogrevanje.
9.1.2. hlajenje

Pohlajevanje prostorov je urejeno preko toplotne črpalke, ki v zimskem času ogreva prostore, v poletnem času pa pohlajuje. Pohlajevanje je predvideno v osrednjem prostoru, obeh igralnicah, kabinetu za zaposlene ter razdelilni kuhinji.
9.1.3. prezračevanje
Sanitarni prostori se prezračujejo s prezračevalnimi ventilatorji, ki so vgrajeni v odvodne zračne kanale z izpuhom na streho objekta. Nadomestni zrak prihaja v sanitarne prostore iz hodnikov, skozi rešetke montirane v vratih. Odpadni zrak iz kuhinj se odvaja z odvodnimi kuhinjskimi napami. Ostali prostori se prezračujejo naravno, preko vratnih in okenskih odprtin, ki mejijo na zunanjost objekta.
Za natančen opis in prikaz Glej načrt strojnih instalacij in strojne opreme – ogrevanje, prezračevanje in pohlajevanje, ki je sestavni del projekta!

9.1.4. vodovodna instalacija

Obstoječi objekt je že priključen na javno vodovodno omrežje preko priključka sosednjega objekta. Za potrebe novogradnje se uredi nov vodomerni jašek, preko katerega se spelje nov hišni vodovodni priključek za potrebe novega vrtca.
9.2 ELEKTRO INSTALACIJE

9.2.1 NN priključek objekta
Napajanje obravnavanega poslovno–stanovanjskega objekta se izvede skladno s projetnimi pogoji upravljavca elektro energetekega omrežja na tem območju. Za potrebe novo predvidenega objekta vrtca se uporabi že obstoječi NN elektro priključek.
9.2.2 instalacija razsvetljave in moči
Razsvetljava v vseh tehničnih prostorih in kuhinji je predvidena z vlagotesnimi / prahotesnimi svetilkami. Vklapljanje razsvetljave sanitarij je predvideno z IR senzorji. Na evakuacijskih poteh 
so predvidene svetilke varnostne razsvetljave z vgrajenimi akumulatorji oz. napajalniki v pripravnem spoju in enourno avtonomijo. V tehničnih prostorih je predvideno ustrezno število enofaznih vtičnic za opremo ter vzdrževanje objekta. V prostorih namenjenim otrokom so predvidene vtičnice z zaščito proti dotiku na višini vsaj 1.80m.
Za natančen prikaz in opis notranjih elektro instalacij in elektro opreme ter NN priključka Glej načrt št. 09-02/2010, ki je sestavni del projekta!

9.3 TELEKOMUNIKACIJE

Priključitev obravnavanega objekta na telekomunikacijsko omrežje se izvede skladno s projetnimi pogoji upravljavca telekomunikacijskega omrežja na tem območju. Nobstoječi objekt je preko sosednjega objekta že priključen na telekomunikacijsko omrežje. Za potrebe novega objekta se prestavi del obstoječega podzemnega kabla, med dvema novo predvidenema jaškoma. Iz enega od jaškov se uredi nov telekomunikacijski priključek, ki bo namenjena le potrebam vrtca.

Za natančen prikaz in opis telekomunikacijskega priključka ter notranjega razvoda telekomunikacij Glej načrt št. 09-02/2010-TK, ki je sestavni del projekta!
9.4. KANALIZACIJA
Za potrebe novega objekta vrtca uredi kanalizacija ločenega sistema. Za potrebe odvajanja odpadnih vod objekta se izvede lastna mini biološka čistilna naprava, medtem ko se padavinske vode odvodnjavajo v ponikanje.
Za natančen prikaz in opsi  interne kanalizacije s čistilno napravo Glej načrt št. 543/N-10, ki je sestavni del projekta!
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