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OBČINA AJDOVŠČINA

ŽUPAN

Cesta 5.maja 6/a, 5270 Ajdovščina

tel.: 05 365 91 11, fax: 05 365 91 33 

EP: marjan.poljsak@ajdovscina.si

Datum: 10. 4. 2008
ČLANOM OBČINSKEGA SVETA
OBČINE AJDOVŠČINA

ZADEVA: UMIK IN OBRAZLOŽITEV UMIKA 2. TOČKE DNEVNEGA REDA 17. SEJE OBČINSKEGA SVETA (17. 4. 2008): SKLEP O OBLIKOVANJU MEDOBČINSKEGA CENTRA ZA RAVNANJE Z ODPADKI CERO AJDOVŠČINA

Umikam 2. točko dnevnega reda (Sklep o oblikovanju medobčinskega centra za ravnanje z odpadki CERO Ajdovščina) zaradi spodaj navedenih razlogov.
Na javni predstavitvi v Budanjah dne 09. aprila 2008, ki so se je udeležili občani krajevnih skupnosti Budanje in Dolga Poljana, je bilo izraženo izredno nasprotovanje predlagani varianti razširitve odlagališča Dolga Poljana in postavitvi naprave za termično obdelavo odpadkov. S strani krajanov je bilo zagroženo, da se bo proti našim nameram organizirala tudi civilna iniciativa in državljanska nepokorščina. S tem bi se sicer lahko soočili, vendar zaradi tega naš predlagan projekt iz izkušenj in primerov drugod po Sloveniji ne bi dobil podpore na Ministrstvu za okolje in prostor. Prav tako ga ne bi mogli vključiti v operativni program ravnanja z odpadki ter posledično ne bi prejeli državnih in evropskih sredstev za uresničitev tako velikega projekta. 
Nasprotni argumenti, prikazani predvsem v propagandnem filmu proti izgradnji sežigalnic in drugi ustni argumenti prisotnih krajanov, me niso prepričali, vendar apriornih stališč in prepričanj proti sežigalnici ne moremo z našimi argumenti spremeniti, zato nadaljnji trud in napori na tem niso smiselni. 
Vsekakor bomo v prihodnosti iskali druge in drugačne rešitve ravnanja z odpadki. Trudili se bomo, da bo s tem nastala sedanja situacija imela čim manjše kratkoročne in dolgoročne posledice pri ceni ravnanja z odpadki, čeprav je bilo s strani krajanov  Budanj in Dolge Poljane na zborovanju večkrat izraženo stališče, da so krajani pripravljeni plačati vsako višjo ceno, samo da se naši odpadki odlagajo čim dlje proč. 
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