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OBČINA AJDOVŠČINA
ŽUPAN
Cesta 5.maja 6/a, 5270 Ajdovščina

tel.: 05 365 91 10, fax: 05 365 91 30 

E-mail: obcina@ajdovscina.si

Številka: 3500-65/07
Datum: 10.10.2007

ZADEVA: UNIVERZA V NOVI GORICI
Povzeto po podatkih spletne strani Univerze v Novi Gorici www.p-ng.si.
Univerza v Novi Gorici je univerzitetna ustanova, ki se ukvarja z visokošolskim izobraževanjem na dodiplomski in podiplomski ravni ter z znanstvenoraziskovalno dejavnostjo. Delovati je začela v študijskem letu 1995/1996 kot Fakulteta za znanosti o okolju, prva mednarodna podiplomska šola v Sloveniji, ki sta jo ustanovila Mestna občina Nova Gorica in Institut Jožef Stefan iz Ljubljane. Zaradi uvedbe novih študijskih programov in širitve znanstvenoraziskovalne dejavnosti se je leta 1998 reorganizirala in preimenovala v Politehniko Nova Gorica, leta 2006 pa je spremenila status v univerzo in postala Univerza v Novi Gorici. Današnji soustanovitelji Univerze v Novi Gorici so: Mestna občina Nova Gorica, Občina Ajdovščina, Institut Jožef Stefan ter Znanstvenoraziskovalni center SAZU iz Ljubljane.

Organiziranost Univerze v Novi Gorici

Danes se pedagoška dejavnost izvaja v okviru petih fakultet in ene šole: Fakultete za znanosti o okolju, Poslovno-tehniške šole, Fakultete za aplikativno naravoslovje, Fakultete za slovenske študije Stanislava Škrabca, Visoke šole za vinarstvo in vinogradništvo ter Fakultete za podiplomski študij, znotraj katere poteka izobraževanje na študijskih programih Znanosti o okolju, Karakterizacija materialov, Krasoslovje, Interkulturni študij–primerjalni študij idej in kultur ter Ekonomika in tehnike konservatorstva arhitekturne in krajinske dediščine. 

Raziskovalna dejavnost poteka v štirih laboratorijih: Laboratoriju za raziskave v okolju, Laboratoriju za astrofiziko osnovnih delcev, v Laboratoriju za epitaksijo in nanostrukture, Laboratoriju za večfazne procese, v dveh centrih Centru za raziskave atmosfere ter Centru za okoljsko in športno fiziologijo ter na Institutu za kulturne študije. 

UNG je kompaktna, notranje močno povezana univerza. Skupne službe in servisi delujejo na nivoju univerze. Raziskovalno in ekspertno delo poteka v laboratorijih in centrih. Fakultete so mesto, kjer se izvajajo študijski programi in kjer se srečujejo raziskovalci in eksperti iz raznih oddelkov in zunanjih inštitucij.

Raziskovalno in ekspertno delo je osnova za izvajanje pedagoškega procesa. Raziskovalci UNG posvečajo posebno skrb vključevanju v mednarodne raziskovalne procese in projekte. Od raziskovalcev in učiteljev se pričakuje, da so široko razgledani znanstveniki in eksperti z mednarodnimi izkušnjami. Zato se od kandidatov za stalno zaposlitev pričakuje, da imajo opravljeno podoktorsko usposabljanje v tujini.

UNG želi biti visoko kvalitetna in v mednarodnem prostoru konkurenčna visokošolska inštitucija. Visokošolski učitelji so lahko le raziskovalci ali eksperti, ki so širše oziroma mednarodno priznani strokovnjaki. Pedagoško delo s študenti naj v čim večji meri vključuje raziskovalno in praktično delo tako na dodiplomskem kot podiplomskem študiju. Zato bo UNG skrbela za optimalno razmerje študent - profesor v vseh svojih študijskih programih.

Posebna skrb bo posvečena mednarodnim povezavam in izmenjavam študentov in profesorjev. Temu bo prilagojena tudi izbira učnega jezika, še posebej na podiplomskem nivoju.

Organogram Univerze v Novi Gorici
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Upravni odbor je organ upravljanja Univerze. Senat ima predsednika in 6 članov
Predsednik je Borut Lavrič, univ.dipl.prav. - Institut J. Stefan, Ljubljana, Člani pa: Ivo Boscarol, univ.dipl.ekon.- Občina Ajdovščina, prof.dr. Rado Riha - ZRC SAZU, Ljubljana, prof.dr. Samo Stanič - Univerza v Novi Gorici, doc.dr. Urška Lavrenčič Štangar - Univerza v Novi Gorici, Robert Žerjal, univ.dipl.fiz. - Mestna občina Nova Gorica in Kristina Kosič - Predstavnica študentov 

Senat univerze je strokovni organ. Senat ima predstojnika in 9 članov. Predstojnik je akad. prof. dr. B. Žekš, Člani pa: prof.dr. Iztok Arčon, prof.dr. Franc Bizjak, prof.dr. Gvido Bratina, prof.dr. Mladen Franko, akad.doc.dr. Andrej Kranjc, prof.dr. Oto Luthar, prof.dr. Stanko Strmčnik, prof.dr. Tanja Urbančič in predstavnica študentov Andreja Palatinus.
Predsednik univerze je poslovodni organ Univerze. Predstojnik UNG je prof.dr. Danilo Zavrtanik
Predstojnik univerze je strokovni vodja Univerze. Predstojnik UBK je akad. prof. dr. Boštjan Žekš

Svet univerze je mednarodni posvetovalni organ univerze. Sestavljajo ga prof. dr. Alfonso Franciosi, Sincrotrone Trieste, Italia, prof. dr. Werner Hofmann, Univerza v Salzburgu, Avstrija, prof. dr. Giorgio Margaritondo, EPFL, Švica, prof. dr. Soren L. Nielsen, Roskilde University, Danska in prof. dr. Corrado Sarzanini, Univerza v Torinu, Italija.
Študentski svet sestavljajo študentje. Študentski svet daje mnenja k zadevam, ki se nanašajo na pravice in dolžnosti študentov. Predsednica študentskega sveta je Andreja Palatinus, člani pa: Aleš Boškin, Nika Gregorič, Rok Jež, Kristina Kosič, Katja Krkoč, Urška Kugonič in Jasna Ušaj.
Univerzo v Novi Gorici svojo pedagoško dejavnost izvaja v okviru:

· Fakultete za aplikativno naravoslovje,

· Fakultete za humanistiko,

· Fakultete za podiplomski študij,

· Fakultete za znanosti o okolju,

· Poslovno-tehniške fakultete ter

· Visoke šole za vinogradništvo in vinarstvo

Fakulteta za aplikativno naravoslovje

Fakulteta za aplikativno naravoslovje pokriva študije s področja naravoslovja in tehnike. Njen glavni študijski program je dodiplomski univerzitetni študijski program Inženirska fizika - instrumentacija, ki je nastal ob povezavi Univerze v Novi Gorici s partnerji iz industrije, medicine in osnovnih raziskav. Predavatelji so vrhunski strokovnjaki na področjih fizike trdne snovi, fizike osnovnih delcev, fotokemije, telekomunikacij. Fakulteta omogoča izmenjavo kreditov znotraj sistema fakultet Univerze v Novi Gorici, ter izven sistema.

Študijski programi

· Študijski program I. stopnje Inženirska fizika 

· Univerzitetni študijski program Instrumentacija 

Dekan fakultete je prof.dr. Gvido Bratina
Fakulteta za humanistiko

Fakulteta za humanistiko izvaja pet študijskih programov. Poleg starega univerzitetnega študijskega programa Slovenistika še dva študijska programa prve stopnje, Slovenistika in Kulturna zgodovina, ter dva študijska programa druge stopnje, Migracije in medkulturni odnosi in Slovenistika, smer jezikoslovje. 

Študijski programi pokrivajo vsa osrednja humanistična področja in se obenem ozirajo tudi preko meja stroge humanistike proti družboslovju in naravoslovju. V pripravi je tudi študijski program druge stopnje Kulturna zgodovina. 

Študijski programi

· Študijski program II. stopnje Migracije in medkulturni odnosi 

· Študijski program II. stopnje Slovenistika 

· Študijski program I. stopnje Kulturna zgodovina 

· Študijski program I. stopnje Slovenistika 

· Univerzitetni študijski program Slovenistika 

Dekan fakultete je prof.dr. Oto Luthar
Fakulteta za podiplomski študij

Fakulteta za podiplomski študij združuje in izvaja vse podiplomske programe III stopnje (doktorske programe), ki se oblikujejo na področjih ene ali več sorodnih oz. med seboj povezanih znanstvenih disciplin. Posamezni študijski programi so tesno povezani z raziskovalnimi laboratoriji, centri oziroma inštituti Univerze v Novi Gorici ter drugih raziskovalnih institucij doma in po svetu, v katerih lahko podiplomski študentje opravljajo raziskovalno delo v okviru svojega študija in se vključujejo v mednarodne raziskovalne procese in projekte. 

Povezana in enovita podiplomska fakulteta omogoča maksimalno izbirnost in interdisciplinarnost pri oblikovanju individualnih doktorskih študijskih programov, saj lahko vsak študent preko kreditnega sistema ECTS nabere svoji raziskovalni usmeritvi najprimernejše predmete iz široke palete, ki jo nudijo med sabo komplementarni študijski programi. Na ta način se omogoča učinkovit prenos znanja na mlajše generacije in se hkrati ustvarja nova znanja v harmoničnem odnosu med študenti in profesorji ter raziskovalci v laboratorijih. 

Fakulteta za podiplomski študij torej ni le mesto, kjer se izvajajo študijski programi, ampak predvsem kreativno okolje, kjer se srečujejo študentje, raziskovalci in eksperti iz raznih oddelkov in zunanjih inštitucij s skupnim ciljem ustvarjanja novega znanja in prenos le tega v podjetniško okolje.

Študijski programi

· Podiplomski študijski program Ekonomika in tehnike konservatorstva arhitekturne in krajinske dediščine 

· Podiplomski študijski program Interkulturni študiji - primerjalni študij idej in kultur 

· Podiplomski študijski program Karakterizacija materialov 

· Podiplomski študijski program Krasoslovje 

· Podiplomski študijski program Molekularna genetika in biotehnologija 

· Podiplomski študijski program Znanosti o okolju 

· Študijski program III. stopnje Fizika 

Dekan fakultete za podiplomski študij je prof.dr. Iztok Arčon
Fakulteta za znanosti o okolju

Razumevanje problematike ohranjanja čistega okolja, ki postaja z razvojem družbe vse bolj pereča, aktivnosti v smeri zmanjševanja onesnaževanja in prizadevanja za odpravljanje njegovih posledic, zahtevajo vrhunsko izobražene strokovnjake z interdisciplinarnim znanjem. Cilj Fakultete za znanosti o okolju je vzgoja tovrstnih kadrov na podlagi mednarodno primerljivih študijskih programov, ki so usklajeni s podobnimi programi v Sloveniji in v svetu. 

Študente, profesorje, raziskovalce in ostale sodelavce šole za znanosti o okolju zbližuje skupna želja po ustvarjalnem delu in odkrivanju novih znanstvenih spoznanj, predvsem pa izzivi, ki jih pred nove generacije postavlja problematika človekovega okolja. Podatek, da se nam pri tem pridružuje vse več mladih, je zagotovilo, da sta naša vizija in način dela pravilna.

Študijski program:
Univerzitetni študijski program Okolje 

Dekan fakultete je prof.dr. Mladen Franko
Poslovno-tehniška fakulteta

Poslovno - tehniška fakulteta je nastala v šolskem letu 1998/99 z uvedbo programa "Ekonomika in vodenje proizvodnih in tehnoloških sistemov". 

Študij je organiziran na visokošolski strokovni ravni in zajema področje ekonomike in vodenja proizvodnih in tehnoloških sistemov. Osnovni namen študija je izobraziti praktično usmerjene strokovnjake, ki bodo sposobni takoj po študiju prevzeti dela predvsem v proizvodnih podjetjih. Zato se pri študiju posebej poudarja praktična uporaba znanja. 

Cilj izobraževanja po tem programu je oblikovati diplomanta kot strokovno celovito osebnost, ki je sposobna razumeti in obvladovati tehnično-tehnološke ter organizacijsko-ekonomske probleme v podjetju. Diplomant naj bi bil sposoben strokovno povezovati odnose med sistemom, podjetjem, naravnim okoljem in družbo, pa tudi tehnologijo, organizacijo in ekonomiko ter tako zagotoviti učinkovito vodenje podjetij. 

Na Poslovno - tehniški fakulteti smo pripravili magistrski študijski program II. stopnje "Gospodarski inženiring", ki usklajen z načeli bolonjske deklaracije.
Študijski programi

· Študijski program II. stopnje Gospodarski inženiring 

· Študijski program I. stopnje Gospodarski inženiring 

· Visokošolski strokovni študijski program Ekonomika in vodenje proizvodnih in tehnoloških sistemov 

Dekanica poslovno-tehniške fakultete je prof. dr. Tanja Urbančič
Visoka šola za vinogradništvo in vinarstvo

Priprava študija vinogradništva in vinarstva se je na Univerzi v Novi Gorici začela že leta 2002, ko je bila med slovenskimi vinogradniki in vinarji opravljena anketa o njihovih željah za izobraževanje. Vsi anketirani bi želeli tako znanja iz vinogradništva, kot znanja iz vinarstva in trženja. Ta znanja pa bi najraje pridobili na visokošolskih strokovnih študijih. V Sloveniji namreč še nimamo ustreznega študija, ki bi podajal vsa znanja potrebna za uspešno vodenje vinogradniško vinarske kmetije. Zato se je Univerza v Novi Gorici odločila, da pripravi visokošolski strokovni študij vinogradništva in vinarstva. 

Predlog programa je Univerza v Novi Gorici pripravila v sodelovanju z Nacionalnim inštitutom za biologijo, Institutom Jožef Stefan, Znanstveno raziskovalnim centrom SAZU, Kmetijskim inštitutom Slovenije ter Inštitutom za rastlinsko prehrano iz Gorice. 

Podporo študiju so dali Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, Kmetijsko gozdarski zavod Nova Gorica, Poslovna skupnost za vinogradništvo in vinarstvo Slovenije, ter društva vinogradnikov in vinarjev. Aprila 2004 je predlog študijskega programa sprejel senat Univerze v Novi Gorici. Naslednji mesec je bil predlog študijskega programa poslan na Svet Republike Slovenije za visoko šolstvo. 
15. oktobra 2004 je Svet RS za visoko šolstvo odobril širitev študijskega področja Univerze v Novi Gorici na kmetijstvo, gozdarstvo in ribištvo. 

Zaradi velikega zanimanja za študij, je Univerza v Novi Gorici v študijskem letu 2005/06 začela izvajati visokošolski strokovni študijski program vinogradništvo in vinarstvo. 

Program pokriva vse pomembnejše vsebine iz vinogradništva, vinarstva in trženja vina in tako združuje kmetijske, živilske in ekonomske vsebine. Študentje pridobijo potrebna osnovna in strokovna znanja. Teoretično znanje dopolnjujejo laboratorijske vaje in praktično usposabljanje v vinogradih in kleteh. Z izbirnimi predmeti je študentu omogočeno, da se bolj specializira za področje vinogradništva ali pa vinarstva. Dovoljen je tudi vpis predmetov iz drugih študijskih programov, ki po zahtevnosti dosegajo kriterije Univerze v Novi Gorici. Diplomanti študijskega programa vinogradništvo in vinarstvo bodo sposobni organizirati in voditi vinogradniško vinarsko kmetijo. Kritično bodo presojali nove tehnologije in ugotavljali primernost prenosa le-teh v naše okolje. Kompleksno znanje jim bo omogočalo hitrejše prilagajanje tako vinogradniških kot vinarskih tehnologij potrebam tržišča in tako tudi večjo konkurenčnost. Po zaključenem študiju imajo kandidati možnost vključevanja v dodiplomske univerzitetne programe ali nadaljevanja študija na programih za pridobitev specializacije oziroma magisterija, od tu pa je možen prehod na doktorat, skladno z vpisnimi pogoji za posamezni program. 

Svet Republike Slovenije za visoko šolstvo je podal soglasje k študijskemu programu dne 17. marca 2006. Tako je študijski program Vinogradništvo in vinarstvo pridobil javno veljavo. 

Študijski programi

· Študijski program I. stopnje Vinogradništvo in vinarstvo 

Vodja šole je prof.dr. Danilo Zavrtanik
Pomembna dejavnost Univerze v Novi Gorici so tudi raziskave. Na Univerzi v Novi Gorici raziskovalna dejavnost poteka v laboratorijih in centrih.

Laboratoriji in centri

· Center za sisteme in informacijske tehnologije 

· Center za okoljsko in športno fiziologijo 

· Center za raziskave atmosfere 

· Institut za kulturne študije 

· Laboratorij za astrofiziko osnovnih delcev 

· Laboratorij za epitaksijo in nanostrukture 

· Laboratorij za raziskave v okolju 

· Laboratorij za večfazne procese 

Center za sisteme in informacijske tehnologije

Center je bil ustanovljen v marcu 2007 z namenom, da poveže raziskovalce na področju sistemov in informacijskih tehnologij ter spodbudi in olajša njihovo sodelovanje pri raziskavah in razvoju na omenjenih področjih. Dejavnost bo na začetku potekala predvsem na dveh večjih podpodročjih: 

· informacijske tehnologije za podporo dejavnosti v medicini in zdravstvu, 

· teorija sistemov in sistemski inženiring. 

Center začenja delo s štirimi redno zaposlenimi, tesno pa sodeluje tudi s štirimi zunanjimi sodelavci. Večina zaposlenih je vpetih tudi v raziskovalno in razvojno delo drugih institucij oziroma z njimi tesno sodelujejo (Inštitut Jožef Stefan, Iskraimpuls d.o.o.). Posamezniki imajo izkušnje z daljših delovnih obiskov na tujih raziskovalnih ustanovah: Univerza New South Wales v Sydneyu, Tehniška univerza v Pragi, Univerza v Glasgowu, Hamiltonov inštitut na Nacionalni univerzi na Irskem, Univerza Watterloo v Kanadi idr.

Osrednja raziskovalna tematika je trenutno analiza velikih tekstovnih baz z namenom generiranja novih hipotez za boljše razumevanje kompleksnih pojavov na biomedicinskem področju. Z uporabo nove metode, ki išče povezave med sicer nepovezanimi množicami strokovnih besedil, odkrivamo relacije, ki bi lahko pomagale pri razlagi avtizma. Ena izmed raziskovalnih tematik, pri katerih sodelujemo, je tudi izboljšanje simulacijskih modelov za razširjanje onesnaženja nad razgibanim terenom.

Druga področja raziskav:

· upravljanje znanja v mrežnih organizacijah, 

· integracija računalniških aplikacij in metod za podporo odločanja in podatkovnega rudarjenja, 

· aplikacije tehnologij znanja v medicini in zdravstvu, 

· matematično modeliranje in uporaba modelov za načrtovanje avtomatskega vodenja, 

· optimizacija proizvodnih postopkov in procesov, 

· sistemi stalnih izboljšav in njihovi učinki v podjetjih, 

· e-poslovanje, 

· management tehnologij, 

· upravljanje s človeškimi viri ter njegova povezava z organizacijo in delovanjem podjetja. 

Seznam projektov in sodelovanj

Projekti:

· Program P2-0001 Sistemi in vodenje (na Institutu Jožef Stefan, vodja prof. dr. Stanko Strmčnik) 

· Program P2-0103 Tehnologije znanja (na Institutu Jožef Stefan, vodja prof. dr. Nada Lavrač) 

· DEC Doctoral Education in Computing, Socrates/Erasmus European Thematic Network, 114046-CP-1-2004-1-BG-ERASMUS-TN 

· Tehnologije znanja v medicini in zdravstvenem varstvu (bilateralni projekt znanstveno-tehnološkega sodelovanja med Republiko Slovenijo ter Češko republiko, na Institutu Jožef Stefan) 

· Nelinearno eksplicitno modelno prediktivno vodenje z modeli na osnovi Gaussovih procesov (bilateralni projekt med Republiko Slovenijo in Bolgarijo, na Institutu Jožef Stefan) 

Sodelovanja:

· Institut Jožef Stefan, Ljubljana 

· Temida, d.o.o., Ljubljana 

· Iskra Impuls, d.o.o., Kranj 

· Pediatrična klinika, Univerzitetni klinični center, Ljubljana 

· Univerza New South Wales, Center za zdravstveno informatiko, Sydney 

· Tehniška univerza v Pragi 

· Univerza v Glasgowu 

· Hamiltonov inštitut na Nacionalni univerzi na Irskem 

· Univerza za kemijsko tehnologijo in metalurgijo, Sofija 

· Institut za vodenje in raziskave sistemov, Bolgarska akademija znanosti 

Center za okoljsko in športno fiziologijo

Center za okoljsko in športno fiziologijo je eden izmed mlajših znanstveno-raziskovalnih laboratorijev Univerze v Novi Gorici. Nastal je z namenom razširiti znanstveno raziskovalno dejavnost na v Sloveniji deficitarnem področju okoljske fiziologije. Le-ta je mlada, hitro razvijajoča se veda, ki se ukvarja z interakcijami med človekom in okoljem. Različni dejavniki okolja, denimo temperatura zraka, sončna radiacija, nadmorska višina ipd., namreč odločilno vplivajo na sposobnost človeka preživeti, delati in se fizično udejstvovati v nekem okolju. Okoljska fiziologija preučuje fiziološke odzive človeka, torej odzive srčnega utripa, dihalne frekvence, spremembe pretoka krvi, termoregulacijske odzive ipd. v različnih okoljskih razmerah. 

Raziskovalna dejavnost se v Centru za okoljsko in športno fiziologijo osredotoča na raziskave fizioloških odzivov človeka na akutno ali kronično izpostavljenost višinskemu okolju, ukvarjamo pa se tudi z raziskavami aerobne zmogljivosti, toplotne regulacije, mišične aktivacije, regulacije vodne bilance, dehidracije, senzorike in aklimatizacije na različne okoljske razmere. Pri raziskovalnem delu sodelujemo z različnimi domačimi in tujimi ustanovami. 

V Centru poleg raziskovalne dejavnosti potekata tudi svetovalna in testna dejavnost, ki sta namenjeni predvsem športnikom, rekreativcem, trenerjem in ljudem, ki se profesionalno srečujejo z ekstremnimi okolji. Svetovalna dejavnost Centra za okoljsko in športno fiziologijo je v pomoč pri organizaciji treninga za športnike in spremljanju fizične pripravljenosti ekip in posameznikov. Center za okoljsko in športno fiziologijo se vključuje tudi v izobraževalni proces Univerze v Novi Gorici, saj v Centru študentje Univerze v Novi Gorici izvajajo študijske prakse ter opravljajo raziskovalno delo za diplomske in magistrske naloge.

Center za okoljsko in športno fiziologijo je umeščen v prostore Medicinskega centra Vid v Kromberku pri Novi Gorici. Prvovrstno medicinsko okolje Centru zagotavlja optimalne razmere za nadaljnji uspešen razvoj in kakovostno raziskovalno delo. 

Seznam projektov in sodelovanj

Seznam projektov

· Sistem za oceno fizioloških parametrov
MŠZŠ: subvencioniranje nakupov raziskovalne opreme, 2004 – 2005 

· Razvoj metode višinske aklimatizacije
MŠZŠ: Z3-6221-1540-04, 1.7.2004 – 1.7.2006 

· Razvoj in optimizacija osebne vojaške opreme (soizvajalci)
MŠZŠ: 404-03-16/2004/85, 2004 – 2005 

· NATO Reintegration Grant
2004 – 2007 

· Razvoj nove metode višinske aklimatizacije
Fundacija za šport: RR-06-26, 2006 

· Razvoj treninga kajakašev
Fundacija za šport: RR-07-92, 2007 

Seznam sodelovanj

· Univerza v Ljubljani, Visoka šola za zdravstvo, Ljubljana, Slovenija 

· Institut Jožef Stefan, Ljubljana, Slovenija 

· Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta, Oddelek za biologijo, Ljubljana, Slovenija 

· University of Portsmouth, Department of Sports and Exercise Science, Portsmouth, Velika Britanija 

· Universita di Trieste, Dipartimento di Fisiologia e Patologia, Trst, Italija 

· Splošna bolnišnica dr. Franca Derganca, Šempeter pri Novi Gorici 

· Medicinski center VID, Nova Gorica, Slovenija 

Center za raziskave atmosfere

V zadnjih desetletjih se je izrazito povečala zavest o problematiki podnebnih sprememb. Povečane vsebnosti toplogrednih plinov in sulfatnih aerosolov v ozračju spreminjajo energijsko bilanco zemeljskega površja, ki se posledično izraža v spremenjenih podnebnih razmerah. V želji po boljšem razumevanju procesov, ki spreminjajo podnebje, predvsem procesov povezanih s transportom aerosolov in njihovim vplivom na optične lastnosti ozračja, smo v letu 2004 na Univerzi v Novi Gorici ustanovili Center za raziskave atmosfere. Raziskovalno delo Centra za raziskave atmosfere je močno povezano z raziskovalnim delom Laboratorija za astrofiziko osnovnih delcev. 

Osnovne raziskave

· Daljinsko zaznavanje lastnosti ozračja
Z razvojem in uporabo lidarja (angl. Light Detection and Ranging), sistema za daljinsko zaznavanje lastnosti ozračja, je center je vključen v raziskave transporta aerosolov ter njihovega vpliva na podnebje. Junija 2005 je Center za raziskave atmosfere na Otlici and Ajdovščino odprl lidarski observatorij, kjer je nameščen lidar za zaznavanje aerosolov. Predvidena je nadgradnja obstoječega aerosolnega lidarja v Ramanovo različico, ki bo poleg meritev aerosolov omogočala ocenjevanje vertikalnih profilov vsebnosti vodne pare in dušika v ozračju. V teku je razvoj mobilnega lidarja za zaznavanje aerosolov. Ob hkratni uporabi meteoroloških modelov bo mobilni lidar služil proučevanju širjenja onesnaženja v prizemni plasti ozračja. 

· Regionalne spremembe podnebja
Razpoložljivi klimatski modeli, ki se uporabljajo za ocenjevanje odziva podnebnega sistema na spremembe sestave ozračja, ne omogočajo realnih ocen odziva na regionalnem nivoju. Ob uporabi dodatnih modelov lahko njihove rezultate prenesemo na regionalni nivo. Tako pridobljene ocene regionalnih sprememb podnebja se uporabljajo v študijah vpliva podnebnih sprememb na različne sektorje (kmetijstvo, vodno gospodarstvo, ...). Projekcije podnebnih sprememb na regionalni nivo in ocene njihovega vpliva so ena izmed raziskovalnih dejavnosti centra. 

· Uporabne raziskave

· S svojo dejavnostjo center prispeva k meteorološkim in ekološkim meritvam na območju Slovenije. Vzpostavitev stalne lidarske postaje na Otlici s spremljajočimi meteorološkimi meritvami, kot tudi občasne meritve z mobilnim lidarjem, bodo nudile dodatno informacijo lokalnim okolje-varstvenim službam kot tudi Agenciji RS za okolje. 

· Z raziskavami regionalnih podnebnih sprememb in njihovega vpliva, še posebej na kmetijstvo in vremensko pogojene naravne nesreče, center prispeva k izdelavi razumnih strategij prilagoditve podnebnim spremembam v Sloveniji. 

Seznam projektov in sodelovanj

Seznam projektov

· EARLINET A European Aerosol Research Lidar Network
Evropski projekt 5. okvirnega programa, EESD-ENV-2002-NAS (že zaključen) 

· Vpliv aerosolov različnega izvora na optične lastnosti atmosfere
(podoktorski projekt), Z1-6031-1540-04, 1. 7. 2004 – 30. 6. 2006, vodja projekta: prof. dr. Danilo Zavrtanik 

· Raziskave aerosolov v ozračju kot indikatorja transporta onesnaževal z zračnimi tokovi nad Slovenijo
CRP-V4-0995, 1. 9. 2004 – 31. 8. 2006, vodja projekta: dr. Klemen Bergant 

· Vpliv klimatskih sprememb na rastlinsko pridelavo v Sloveniji – primer Vipavske doline
CRP-V4-0767-02, soizvajalec v letu 2004 in 2005, vodja projekta: prof. dr. Lučka Kajfež Bogataj, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani 

· Podnebne spremembe in nacionalna varnost v Sloveniji
CRP- M40038, soizvajalec v letu 2004 in 2005, vodja projekta: prof. dr. Lučka Kajfež Bogataj, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani 

· Sodelovanja z domačimi in tujimi laboratoriji in univerzami

· IIHR- Hydroscience & Engineering, College of Engineering, The University of Iowa 

· Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta, Oddelek za agronomijo, Katedra za agrometeorologijo 

· Univerza v Ljubljani, Fakulteta za matematiko in fiziko, Oddelek za fiziko, Katedra za meteorologijo 

· Agencija Republike Slovenije za Okolje 

· Institut Jožef Stefan 

· Karlova univerza v Pragi, Oddelek za fiziko, Katedra za meteorologijo in varstvo okolja.

Inštitut za kulturne študije
Kulturni študiji

V raziskovalni skupini Kulturni študiji vidimo svoj predmet raziskovanja – kulturo – kot zelo širok razpon človeške dejavnosti, ki ne zajema samo umetnost, temveč tudi materialno kulturo, ne samo pisane tekste, temveč tudi ustno oblikovane diskuze, ne samo zgodbe, temveč tudi rituale. Bolj kot dejstva nas zanimajo njihova poimenovanja; bolj kot retorike posameznih (jezikovno, etnično, spolno ...) definiranih skupin nas zanimajo govori oz. retorike o njihovem položaju. Glede na to je kulturne študije mogoče obravnavati kot splet sodobnih raziskovalnih pristopov za preučevanje temeljnih sprememb kolektivnih vedenjskih vzorcev, verovanj, odnosa do dela, seksualnosti, narave, telesnosti ... 

Pojavne oblike kulture analiziramo predvsem kot različne, med seboj prepletene diskurze, ki se zavedajo drug drugega in so v nenehnem dialogu, v katerem se oblikuje človekova družbena realnost. Dosedanje izkušnje raziskovanja kulturnih pojavov nas učijo, da kultura ni koherenten koncept v času in prostoru; tako tudi identiteta posameznika ali družbene skupine ni vedno ista in osvobojena notranjih nasprotij. Dosedanje zgodovinske izkušnje nas po drugi strani učijo, da kultura ni politično nedolžna. Zato se v svojih raziskavah zavedamo potrebe odkrivanja vplivov in načinov komunikacije med področji, kot so politika in vsakdanje življenje, ustanove in posamezniki, spomin in ideologija, sedanjost in preteklost. Zanimajo nas predvsem načini, kako se jezik, spomin, zgodovinska zapuščina mobilizirajo v procesih oblikovanja vrste družbenih identitet – nacionalne, regionalne, spolne, razredne. 

Raziskovalci skupine Kulturni študiji smo zgodovinarji, jezikoslovci, filozofi in antropologi, v raziskovalnem delu pa posegamo po metodah različnih družboslovnih disciplin, z zavedanjem, da je samo v dialogu različnih pristopov možno analizirati kompleksne procese ustvarjanja in zagovarjanja družbenih identitet in se pri tem izogniti nevarnosti poenostavljanja in enostranskosti. 

Naši raziskovalni interesi so predvsem usmerjeni na Slovenijo, vključujejo pa tudi na širše področje med centralno in jugovzhodno Evropo, v katerem so se oblikovale različne zgodovinske zapuščine, brez katerih kulturnih procesov v Sloveniji, tako v sedanjosti kot v preteklosti, ne bi bilo mogoče razumeti. 

Temeljne raziskave

· Oblikovanje spomina na prostoru centralne in jugovzhodne Evrope 
Raziskovalne teme: 

· Spreminjanje spominske pokrajine v Jugovzhodni in Centralni Evropi (prof. dr. Oto Luthar) 

· Spomin na Ljudsko narodno armado (doc. dr. Tanja Petrović) 


Zgodovina humanističnih ved 
Raziskovalne teme: 

· Zgodovina zgodovinopisja (prof. dr. Oto Luthar) 

· Zgodovina jezikoslovnih ved (doc. dr. Matejka Grgič) 

· Razvoj raziskovanja vez med jezikom in kulturo na koncu 20. in začetku 21. stoletja (doc. dr. Tanja Petrović) 


Jezik in kultura 
Raziskovalne teme: 

· Semiotika in teorija simbolov (doc. dr. Matejka Grgič) 

· Jezikovne ideologije in družbeni procesi v Centralni in Jugovzhodni Evropi (doc. dr. Tanja Petrović) 

· Oblikovanje podobe soseda: Slovenija, Avstrija in diskurz o Jugovzhodni Evropi (doc. dr. Tanja Petrović) 

Kognitivne znanosti

Kognitivne znanosti preučujejo človeško kognicijo oziroma celotno delovanje človeških možgan. Poleg bolj očitnih znanosti s tega področja, kot so recimo nevrologija in deli psihologije, spada med kognitivne znanosti tudi (formalno) jezikoslovje, ki sledi izhodiščem, ki jih je v petdesetih letih 20. stoletja zastavil Noam Chomsky. Kognitivne znanosti postajajo vse bolj pomembne predvsem zaradi podpore računalniškim modeliranjem umetne inteligence, seveda pa ne gre zanemariti tudi povsem temeljnih vprašanj o načinu našega mišljenja. 

V okviru raziskovalne skupine kognitivne znanosti se ukvarjamo predvsem s formalnim jezikoslovjem. 
Raziskovalna skupina izdatno sodeluje z jezikoslovci iz tujih in domačih univerz (University of Ottawa, Harvard University, Stony Brook University itd.). 

Temeljne raziskave

· Skladnja (predvsem slovenska) 
Projekti in raziskovalne teme: 

· Zgradba samostalniške zveze in strukturne lastnosti pridevnikov 

· Skladnja stavčnih, polstavčnih, in malostavčnih dopolnil 

· Ujemanje sestavljenih osebkov 


Morfologija 
Projekti in raziskovalne teme: 

· Poskus skladenjske analize morfoloških pojavov 

· Primerjalna slovnica slovanskih glagolskih prefiksov 


Fonologija
Projekti in raziskovalne teme: 

· Optimalnostno teoretska pregledovanja slovenskega glasosovja 

· Fonologija kot poligon za preizkušanje teorij 


Družbene in zgradbene posebnosti slovenščine 
Projekti in raziskovalne teme: 

· Spletna svetovalnica ŠUSS 

· Problematika slovenskih imen podjetij 

Laboratorij za astrofiziko osnovnih delcev

Osnovne raziskave

· Osnovne raziskave v laboratoriju so tesno povezane z delom mednarodnih kolaboracij na področju fizike kozmičnih žarkov in fizike osnovnih delcev.

· Mednarodna kolaboracija Pierre Auger gradi observatorij za detekcijo kozmičnih žarkov v energijskem področju nad 1019 eV s hibridno merilno tehniko (mreža površinskih detektorjev in detektor fluorescence). Glavni prispevek sodelavcev laboratorija pri tem projektu je študij razvoja pljuskov kozmičnih žarkov v zemeljski atmosferi z metodo Monte-Carlo, razvoj merilnega sistema za spremljanje atmosferskih parametrov za detektor fluorescence in razvoj sistema za sprotno zajemanje podatkov. 

· Kolaboracija Belle - njen cilj so meritve kršitve simetrije CP pri razpadih mezonov B. Eksperiment poteka v sklopu trkalnika z asimetričnimi energijami trkajočih e+ in e- in visoko luminoznostjo (KEKB) v japonskem centru za fiziko visokih energij (KEK). 

· Raziskave s sinhrotronsko svetlobo, ki so tudi sestavni del aktivnosti laboratorija, so na prvem mestu posvečene določanju atomske oziroma molekularne strukture novih materialov z rentgensko absorpcijsko spektroskopijo (metodi EXAFS in XANES). Vzporedno poteka eksperimentalni študij kolektivnih procesov ob fotoefektu v prostih in vezanih atomih, ki je namenjen izboljšanju natančnosti in zanesljivosti obeh absorpcijskih metod. Pri raziskavah sodelujemo z več domačimi in tujimi laboratoriji s področja materialov, kemije, fizike, farmakologije, raziskav okolja in ohranitve kulturne dediščine. Meritve izvajamo v sinhrotronskih laboratorijih HASYLAB v Hamburgu, ESRF v Grenoblu, SRS Daresbury in ELETTRA v Trstu. 

Razvojne raziskave

Tovrstna dejavnost laboratorija je usmerjena v razvoj novih detektorskih tehnik v astrofiziki osnovnih delcev in v znanosti o okolju. Raziskave potekajo predvsem na področju superprevodnih detektorjev in detektorjev za zaznavanje onesnaženja zraka in lastnosti atmosfere na daljavo. V sklopu raziskav s sinhrotronsko svetlobo pa smo doslej sodelovali pri razvoju več tehnološko pomembnih materialov, kot so npr. mikroporozni katalizatorji, supraprevodne in feroelektrične keramike, surfraktanti, zaščitne prevleke, nanostrukturni materiali in nekatere farmakološko pomembne makromeolekule. Aktivno sodelujemo tudi pri iskanju rešitev pri onesnaženju okolja s težkimi kovinami in pesticidi in pri projektu ohranjanja dokumentov iz kulturne dediščine

Raziskovalni projekti

Domači projekti

· Razvoj aktivnih točkovnih pozicijskih detektorjev
Raziskovalni program Agencije za raziskave in razvoj republike Slovenije, 2005 – 2008
(nosilec: S. Stanič) 

· Raziskave atomov, molekul in struktur s fotoni in delci
Raziskovalni program Agencije za raziskave in razvoj republike Slovenije, 2003 – 2008
(nosilec: M. Žitnik, Institut Jožef Stefan) 

· Intra-atomski efekti v spektrih EXAFS: uporaba pri strukturni analizi novih materialov
Ministrstvo za znanost in tehnologijo republike Slovenije, 1999 - 2001 

· Interakcije osnovnih delcev pri ekstremnih energijah
Ministrstvo za znanost in tehnologijo republike Slovenije 

· Feroelektrične tanke plasti in nanoprahovi s sintezo iz raztopin
Ministrstvo za znanost in tehnologijo republike Slovenije, 1999 – 2001
(nosilec: M. Kosec, Institut Jožef Stefan) 

· Samočistilne in fotokatalitske prevleke za okoljske aplikacije
Raziskovalni projekt Agencije za raziskave in razvoj republike Slovenije, 2005 – 2008
(nosilec: U. Lavrenčič Štangar , Univerza v Novi Gorici) 

Mednarodni projekti

· Sodelovanje pri kolaboraciji Belle, KEK, Japonska 

· Načrtovanje eksperimenta za meritve kozmičnih žarkov z energijami nad 10^19 eV
Bilateralno sodelovanje med ZDA in Slovenijo 

· Meritev kozmičnih žarkov visokih energij
Bilateralno sodelovanje med Argentino in Slovenijo 

· Načrtovanje eksperimenta za meritve kozmičnih žarkov z ekstremnimi energijami
Bilateralno sodelovanje med Francijo in Slovenijo (PROTEUS) 

· Sodelovanje pri kolaboraciji P. Auger, Fermilab, Chicago 

· Atomska absorbcija v področju robov L
Sinhrotronske raziskave HASYLAB, DESY, Hamburg, Nemčija 2004-2007 

· Študij rentgenske atomske absorpcije na neurejenih zlitinah
Sinhrotronske raziskave HASYLAB, DESY, Hamburg, Nemčija 2001-2004 

· Strukturna analiza s sinhrotronsko svetlobo
(Strukturanalyse durch Synchrotronlicht) Nemško-Slovensko sodelovanje, 1999-2001 

· Rentgenska absorpcijska spektrometrija atomov z zaprtimi podlupinami d
Sinhrotronske raziskave v ESRF, Grenoble, Francija, 2003 

· Rentgenska absorpcijska spektrometrija cinkovih par
Sinhrotronske raziskave v ESRF, Grenoble, Francija, 2002 

· Degradacija in stabilizacija papirja, ki vsebuje korozivna črnila
Sinhrotronske raziskave v SRS Daresbury, 2005 

· Analiza EXAFS nereda na B mestih v paraelektrični fazi stroncijevega titanata. (SrTiO3)
Sinhrotronske raziskave pri sinhrotronu ELETTRA v Trstu, 2005 

· Analiza EXAFS monodispergiranih kovinskih skupkov
Sinhrotronske raziskave LURE, Orsay, Francija, 2000 

· Pristopi k in situ analizi prsti kontaminirane z arzenom in drugimi težkimi kovinami
Slovensko – britansko bilateralno sodelovanje, 2005 

· Partner v Centeru odličnosti
Center for advanced processing, 2002 - 2006 

· Partner v COST
Študij kemijskih vplivov na kristalizacijo in rast PZT filmov pri sol-gel postopku sinteze, 2001-2005 

Laboratorij za epitaksijo in nanostrukture

Temeljne raziskave

Temeljne raziskave so usmerjene v elektronske, optične in strukturne lastnosti tankih slojev organskih polprevodnikov in njihovih stikov s kovinami. Jedro eksperimentalnega delovanja laboratorija predstavlja ultravisoko-vakuumski reaktor za sintezo tankih, nekaj molekularnih plasti debelih organskih polprevodniških slojev ter njihovo karakterizacijo z uklonom hitrih elektronov in masno kvadrupolno spektroskopijo. Z mikroskopom na atomsko silo opisujemo morfologijo organskih slojev v luči spreminjajočih se pogojev rasti organskih slojev. Karakterizacija elektronskih lastnosti tankih organskih slojev obsega meritve transporta nosilcev električnega naboja zlasti v luči sprememb pogojev rasti organskih kristalov in kemijskih in strukturnih lastnosti stikov med kovino in polprevodnikom. V ta namen uporabljamo merjenja časovne odvisnosti tokov fotovzbujenih nosilcev naboja in tokovno-napetostnih karakteristik. Poleg tega izkoriščamo možnost merjenja električnga toka z mikroskopom na atomsko silo in s tem določamo električno prevodnost organskih slojev na nanometerski skali. Temeljne raziskave na omenjenih področjih so tudi predmet sodelovanja laboratorija s skupinami na sinhrotronu ELETTRA, Trst, Italija, v Laboratoriju TASC-INFM, Trst, Italija in v Sinhrotronskemu centru v Wisconsinu, ZDA in na International University Bremen, Nemčija.

Razvojne raziskave

Razvojno-raziskovalno delo je posvečeno preiskavam možnih aplikacij organske elektronike v komercialne namene. Možnosti vključujejo gibke prikazovalnike, plinske detektorje in sončne celice, ki bodo v celoti izdelani iz organskih polprevodniških in prevodniških materialov.

Domači projekti

· Elektronske in strukturne lastnosti ultratankih organskih plasti
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 
· Sol-gel sinteza in karakterizacija nanostrukturnih materialov (2001-2004),
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Samočistilne in fotokatalitske prevleke za okoljske aplikacije (2005 - 2008), 
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Program: Dinamika kompleksnih nanosnovi (2004-2008), 
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 
Mednarodni projekti

· Elastična napetost in elektronske lastnosti organskih slojev. Znanstveno tehnološko sodelovanje z ZDA, (1998-1999) 
bilateralni projekt Slovenija - ZDA, 
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· COST 523 Nanostructured materials, (1998-2001), 
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· G5RD-CT-2000-00349 MONA-LISA
5. okvirni program Evropske unije (2001-2003) 

· Elektronske in strukturne lastnosti organskih plasti, Znanstveno tehnološko sodelovanje Slovenija-Italija (1999-2001)
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Vzpostavitev italijansko-slovenske raziskovalne mreže na področju nanostruktur in uporabe sinhrotronskega sevanja
INTERREG III/A Slovenija-Italija (2004-2007) 

Laboratorij za raziskave v okolju

Temeljne raziskave

V okviru osnovnih raziskav je dejavnost laboratorija usmerjena na naslednja področja:

· študij fotokemijske in mikrobiološke razgradnje, pretvorb in transporta polutantov v okolju, kjer kot fotokatalizatorje uporabljamo nove TiO2 filme in prahove za razgradnjo substituiranih fenolov, tekstilnih in ostalih barvil ter farmacevtikov s svetlobo iz UV svetilk in z izkoriščanjem sončne svetlobe 

· razvoj laserskih in bioanalitskih metod za ugotavljanje prisotnosti toksičnih snovi (pesticidi, težke kovine) v okolju in njihovih vplivov na organizme, ki jih kombiniramo z bioanalitskimi metodami (acetilholinesterazni in metalotioneinski biosenzorji), metodami pretočne analize (FIA) in tekočinske kromatografije 

· proučevanje razgradnje polutantov z lasersko svetlobo, ionizirajočimi sevanji in naprednimi tehnikami oksidacijskega čiščenja pitnih in odpadnih vod. 

· proučevanje strupenosti organofosfatnih in neonikotinoidnih pesticidov za kopenske nevretenčarje (Isopoda) in možnosti uporabe teh organizmov za ugotavljanje obremenjenosti okolja s pesticidi 

· študij transporta antioksidantov preko celične membrane in vloge transportnih proteinov pri tem ter raziskave vsebnosti antioksidantov kot so karotenoidi in polifenoli v prehrambenih izdelkih in sadju - predvsem grozdju, češnjah, paradižniku, oljčnem in drugih rastlinskih oljih ter sadnih sokovih 

· raziskave ekološke energetike kopenskih ekosistemov in ugotavljanje stopnje trajnosti procesov v okolju s pomočjo načel sistemske ekologije 

· priprava in karakterizacija novih materialov, ki imajo potencialno uporabnost v okolju prijaznih sistemih, kot so npr. membrane za gorivne celice ter izkoriščanje alternativne energije iz biomase 

Uporabne raziskave

Na področju aplikativnih raziskav proučujemo predvsem možnosti za uporabo optotermične spektrometrije in bioanaliznih metod za nadzor kakovosti in neoporečnosti živil. Pri tem uporabljamo novo razvite metode za določevanje značilnih antioksidantov iz skupine karotenoidov, ki služijo kot indikatorji pristnosti, čistosti in kakovosti oljčnih in drugih rastlinskih olj ter sadnih sokov. Acetilholinesterazne optotermične biosenzorje testiramo tudi za širšo uporabo v proizvodnji sadnih sokov, kjer bodo uporabljeni kot hitri in cenovno ugodni presejalni testi za ugotavljanje prisotnosti organofosfatnih pesticidov v sadnih kašah.

Ekspertna dejavnost

Ekspertna dejavnost laboratorija vključuje predvsem presoje vplivov na okolje. Od pomembnejših lahko izpostavimo sodelovanje pri pripravi strokovnih podlag za postavitev naprave za zmanjšanje emisij odpadnih plinov iz proizvodnje anhidrida ftalne kisline. To je poleg ocene primernosti razpoložljivih tehnologij vključevalo tudi oceno obstoječega stanja okolja, metod nadzora in monitoringa ter svetovanje glede celotnega postopka pridobivanja soglasja za postavitev naprave. Podobno sodelujemo tudi pri dejavnostih v zvezi z instalacijo naprav za predelavo trdnih komunalnih odpadkov, izkoriščanje deponijskega plina in čiščenje izcednih in odpadnih vod z odlagališč komunalnih odpadkov.

Raziskovalni projekti

Domači projekti

Zaključeni projekti

· Zdravstveni vidiki onesnaženosti reke Soče v akumulacijskem jezeru HE Solkan (1997 - 1999)
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije, Ministrstvo za zdravstvo Republike Slovenije, Soške elektrarne, Nova Gorica 

· Škodljivi radionuklidi, kovine in organski onesnaževalci v slovenskem okolju (1997 - 1999)
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Optotermična spektrometrija v pogojih močnega sipanja svetlobe (1998 – 2001)
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Razgradnja nekaterih organofosfatnih spojin (1999 – 2001)
Ministrstvo za znanost in tehnologijo Republike Slovenije 

· Eksperimentalne metode v okolju (1999 – 2002)
Raziskovalni program 1540 - 502, Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport Republike Slovenije 

· Vzajemno delovanje binarnih mešanic kadmija, cinka in živega srebra na izbrane testne živali in rastline (2001 – 2004)
Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport Republike Slovenije 

Tekoči projekti

· Študija ranljivosti prostora in celovita presoja vplivov na okolje za hitro železnico v Sloveniji in Regionalni razvojni program statistične regije Goriška 2002 – 2006 (2002 – 2004)
Ciljni raziskovalni program "Konkurenčnost Slovenije 2001 - 2006", Agencija za raziskovalno dejavnost RS, Ministrstvo za okolje, prostor in energijo. 

· Terroir kot element konkurenčnosti pridelave grozdja sorte Rebula v Goriških brdih (2002 – 2006)
Ciljni raziskovalni program "Konkurenčnost Slovenije 2001 - 2006", Agencija za raziskovalno dejavnost RS, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano 

· Živčni bojni strupi in naravni toksini (2004 – 2006)
Ciljni raziskovalni program "Znanje za varnost in mir 2004- 2010«, Ministrstvo za obrambo, Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Kemijsko in biološko sledenje neonikotinoidov in njihovega vpliva v okolju (2004 – 2007)
Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Biološka raznovrstnost dveh virusov vinske trte in njun pomen za rastlino (2004 – 2007)
Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Prionske bolezni in njihova diagnostika (2004 – 2007)
Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Stres in odgovor na stres pri kopenskem izopodu Porcellio scaber in vodni leči Lemna minor: mehanicističen pristop (2004 – 2007)
Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Nanokompozitni tanki filmi in pigmenti za industrijo premazov (2004 – 2007)
Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Analitika in kemijska karakterizacija materialov in procesov (2004 – 2008)
Raziskovalni program P1-0034, Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Razvoj materialov po sol-gel postopkih in njihova uporaba v sistemih za izkoriščanje nekonvencionalnih virov energije Akronim SG-MAT-S (2004 – 2008)
Raziskovalni program P1-0030, Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Rastlinska fiziologija in biotehnologija (2004 – 2008)
Raziskovalni program P4-0165, Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Gozdna biologija, ekologija in tehnologija (2004 – 2008)
Raziskovalni program P4-0107 (D), Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Biološke metode čiščenja odpadnih voda (2005 – 2007)
Center odličnosti »Okoljske tehnologije« 

· Transformacija onesnaževal z ozonom in naprednimi postopki oksidacije (2005 - 2008) Raziskovalni program L1-7165 (D), Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

· Samočistilne in fotokatalitske prevleke za okoljske aplikacije (2005 - 2008) Raziskovalni program L1-7150 (D), Agencija za raziskovalno dejavnost RS 

Mednarodni projekti

Zaključeni projekti

· Validation of Photoacoustic, Photothermal and Related Methods for Detection of Early Spoilage, Adulteration and Quality Assesment in Food Industry (1997 - 1999)
EC - Inco Copernicus 

· Control of Migration Profiles and Structural Evolution in Thin and Non-Compact Materials by Photothermal Methods (1999- 2001)
EC – Euram Brite III 

· Development of Thermal Lens Spectrometric Detection of Carotenoids in Marine Samples (2000 – 2002)
Bilateralni projekt Slovenija - Danska, Roskilde University 

· Development of Thermal Lens Spectrometric Detection for Food Quality Control (2001 – 2002)
Bilateralni projekt Slovenija - Brazilija, Universidade Estadual de Maringa 

· Sistemska ekologija: uporaba rezultatov preučevanja gozdnega ekosistema v novem učnem programu sistemske ekologije na Univerzi v Novi Gorici (2002 – 2003)
Znanstveno tehnološko sodelovanje z ZDA, Institute of Ecology, University of Georgia 

· Fotorazgradnja biološko aktivnih organskih spojin (zdravila in pesticidi) in določanje toksičnosti razgradnih produktov (2004 - 2005)
Bilateralni projekt Slovenija - Srbija in Črna Gora, Institut za nuklearne nauke Vinča 

· Monitoring, razgradnja in vpliv polutantov in njihovih fotoproduktov (2004 - 2005)
EU Leonardo da Vinci 

· Razvoj biosenzorskih tehnik za detekcijo toksičnih spojin (2005 - 2006)
Bilateralni projekt Slovenija - Črna Gora, Institut za nuklearne nauke Vinča 

· Razgradnja organofosfatnih spojin z gama sevanjem (2005 - 2006)
Bilateralni projekt Slovenija - Hrvaška, Institut Rudjer Boškovič, Zagreb 

· Določanje antocianov v vzorcih rastlinskega izvora
Bilateralni projekt Slovenija - Danska 

Tekoči projekti

· Optotermična detekcija v ionski kromatografiji in pretočni analizi kovinskih specij in organskih mikropolutantov (2003 – 2005)
Bilateralni projekt Slovenija – Italija, Univerza v Torinu 

· JEDIS - Skupni informacijski sistem o učinkovitosti ukrepov za izboljšanje okolja (2005 – 2007)
EU – Interreg 

· Analitika in razgradnja neonikotidov (2006 - 2007)
Bilateralni projekt Slovenija in Črna Gora, Institut za nuklearne nauke Vinča 

· Analiza sledov biološko aktivnih snovi v komleksnih vzorcih (2006 - 2007)
Bilateralni projekt Slovenija - Hrvaška, Institut Rudjer Bošković, Zagreb 

· Fiziološka funkcija antocianov v različnih rastlinah (2006 - 2007)
Bilateralni projekt Slovenija - Kraljevina Danska 

· Mezoporozne prevleke na osnovi titanovega dioksida kot fotokatalizatorji pri razgradnji pesticidov (2005 - 2008)
Bilateralni projekt Slovenija - Italija 

Projekti za industrijo

Zaključeni projekti

· Monitoring vplivov na okolje ob izgradnji HE Doblar II in Plave II - Opazovanje izhodiščnega stanja (1997)
Soške elektrarne, Nova Gorica 

· Meritve težkih kovin in mineralnih olj v sedimentih iz akumulacijskega jezera v Mostu na Soči (1999)
Soške elektrarne, Nova Gorica 

· Monitoring vplivov na okolje ob izgradnji HE Doblar II in Plave II - Opazovanje vplivov na okolje med izgradnjo in obratovanjem HE Plave II in HE Doblar II (1999 – 2004)
Soške elektrarne, Nova Gorica 

· Kakovost voda v zadrževalniku Vogršček v obdobju 1989 – 1999 (2000)
VGP Soča, Nova Gorica 

· Meritve radioaktivnega sevanja na območju deponije komunalnih odpadkov Dolga poljana (2002)
Komunalno stanovanjska družba d.o.o. Ajdovščina 

· Vplivi na okolje na območju tovarne Kemiplas Koper (2001 – 2003)
Kemiplas Koper 

· Strokovne podlage za pripravo lokalnega programa varstva okolja Mestne občine Ljubljana, Ocena zdravstvenega in okoljskega tveganja zaradi onesnaženosti zraka in podzemne vode (2003)
Mestna občina Ljubljana 

· Vplivi na okolje za dograditev predelovalnice mesa Peloz d.o.o. (2003)
Peloz d.o.o., Nova Gorica 

· Vplivi na okolje in kemijska onesnaženost na področju komunalne deponije Stara Gora (2003 - 2005)
Komunala Nova Gorica 

· Uvajanje bioanalizne metode za ugotavljanje organofosfatnih in karbamatnih pesticidov v surovini za proizvodnjo sadnih sokov v tovarni (2003 - 2005)
FRUCTAL Ajdovščina 

Tekoči projekti

· Meritve fotokatalititskega efekta s pomočjo on-line UV-VIS spektroskopije na vzorcih fasadnih barv (2006)
Helios Domžale 

· Razvoj analitskih metod in raziskav koncentracij učinkovin v odpadnih vodah (2006)
Lek Ljubljana 

Laboratorij za večfazne procese

Osnovne raziskave

Temeljne raziskave laboratorija so usmerjene v razvoj naprednih numeričnih metod za večfazne sisteme in razvoj fizikalnih modelov za trdno-kapljevite procese. Pri tem se osredotočamo na brezmrežne numerične metode za simulacijo prenosnih pojavov ob prisotnosti premičnih mej. Fizikalne modele postavljamo v okviru mehanike kontinuuma in obsegajo tako sisteme brez faznega prehoda, kot so disperzije in porozne snovi, kot tudi sisteme s taljenjem ali strjevanjem. Pojave opisujemo na več različnih merilih, od mikrostrukture do sklopljenega makroskopskega prenosa mase, energije, gibalne količine in sestavin. Aktivno sodelujemo pri razvoju mednarodnih testnih primerov za Stefanove probleme ter pri primerjavah med numeričnimi modeli in eksperimentalnimi spoznanji. Raziskave so povezane v evropske programe COST in COPERNICUS, v znanstveni program NATO ter v dolgoročna bilateralna sodelovanja z Univerzo v Erlangenu, Nemčija in Univerzo Pierre in Marie Curie, Francija.

Uporabne raziskave

Uporabne raziskave so usmerjene v numerično modeliranje procesov s kovinskimi, polimernimi ali keramičnimi materiali ter njihovimi kompoziti. Pri tem je poglavitni interes simulacija in optimizacija povezav med procesnimi parametri in lastnostmi izdelka. Z industrijo aluminija IMPOL Slovenska Bistrica smo vzpostavili intenzivno sodelovanje pri simulacijah temperaturnih, hitrostnih in sestavinskih polj. Rezultati raziskav se zrcalijo v izboljšanih regulacijskih algoritmih ter znatnem povečanju kvalitete in izkoristka procesa. V okviru koordiniranih raziskav Evropske unije COST-526 sodelujemo pri razvoju računalniško podprte avtomatske optimizacije procesnih parametrov kontinuiranega ulivanja jekla. Projekt je povezan z domačimi, finskimi in češkimi jeklarnami. S podjetjem Goriške opekarne sodelujemo pri projektu modeliranja procesov pri izdelavi in določanju lastnosti opeke. Vse spremembe in izboljšave procesov smo vzpostavili v tesnem sodelovanju z industrijskimi raziskovalnimi skupinami.

Ekspertna dejavnost

V okviru predvidenega slovenskega odlagališča nizko in srednje radioaktivnih odpadkov uspešno sodelujemo z agencijami in upravnimi organi Republike Slovenije pri računalniški simulaciji objekta. Vzporedno sistematično razvijamo simulacijske zmogljivosti za oceno prenosa radionuklidov in ostalih polutantov v naravnih in tehnoloških sistemih.

Raziskovalni projekti

Domači projekti

Tekoči projekti

· INEXA Štore, d.o.o.; Modeliranje in optimizacija za konkurenčno kontinuirano ulivanje gredic,

· IMPOL d.d.; Modeliranje in optimizacija za konkurenčno kontinuirano ulivanje aluminijevih zlitin,

· GORIŠKE OPEKARNE d.d.; Modeliranje procesa izdelave in uporabe opek,

· Agencija ARAO; Ocene učinkovitosti in varnostne analize za generično lokacijo odlagališča NSRAO - III.,

· MŠZŠ L2-5387-1540-03; Modeliranje in optimizacija za konkurenčno kontinuirano ulivanje,

· MG 4010-1101/03; Prestrukturiranje valjarništva v IMPOL, d.d. s prehodom na lastni kontinuirano liti trak iz Al-zlitin za proizvodnjo tanke pločevine in folij,

· IMPOL d.d.; Numerično modeliranje procesa homogenizacije Al-zlitin,

· MŠZŠ J2-6403-1540-04; Modeliranje in simulacija trdno-kapljevinskih procesov
Zaključeni projekti

· ACRONI Jesenice; Modeliranje kontinuiranega ulivanja - III.,

· ACRONI Jesenice; Modeliranje kontinuiranega ulivanja – II.,

· Agencija ARAO; Ocene učinkovitosti in varnostne analize za generično lokacijo odlagališča NSRAO -I.,

· GORIŠKE OPEKARNE d.d.; Izračun temperaturnega polja v termoblokih,

· MG 4010-218/01; Posodobitev livarne IMPOL za konkurenčno polkontinuirno ulivanje,

· Agencija ARAO; Ocene učinkovitosti in varnostne analize za generično lokacijo odlagališča NSRAO - II.

Tuji projekti

Tekoči projekti

· COST 526, EU; Avtomatska optimizacija procesnih parametrov v tehnologiji materialov.

· COBASE, National Research Council, ZDA; Kolokacijske metode z radialnimi baznimi funkcijami.

Zaključeni projekti

· COPERNICUS, ULTRAWAT; Razvoj nove generacije ultrazvočne opreme in procesov za fizikalno in kemično procesiranje vode, razvoj pilotne naprave in tehnologij,

· COST-P3, EU; Simulacija fizikalnih pojavov v tehnologiji,

· NATO - Science for Peace, ZDA; Metoda fundamentalnih rešitev za reševanje nehomogenih problemov.

Univerza v Novi Gorici ni klasična univerza ampak je že od samega začetka ciljano usmerjena v raziskovalno in razvojno smer. Univerza svoje resurse usmerja v raziskave bazičnih znan ter v aplikativni razvoj. Dokaz za slednje so prav gotovo številne reference o zaključenih projektih ter števila partnerstva in mednarodna sodelovanja.
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