Projekt Starega mlina – kulturnega doma

Pregled dosedanjih dejavnost
Leto 1992: Ob odhodu Jugoslovanske vojske je bila izdelana idejna zasnova za območje Kasarne Srečko Kosovel, ki je med drugim obravnavala tudi umestitev kulturnega doma.

Leta 1994 je podjetje Mlinotest podarilo občini objekt Starega mlina s pripadajočimi dvorišči in travnikom. 

Leta 1995 je bil izveden natečaj za programsko in urbanistično arhitektonsko rešitev območja Starega mlina,  kjer je bila poudarjena ideja sanacije degradiranega območja, z novo vsebino – kulturnim domom. Prenova Starega mlina v kulturni dom in s tem selitev kulturnega doma iz industrijske cone v mestni park je predstavljala tudi kulturno dejanje, ki bi oživilo urbano zavest in samozavest mesta in prebivalcev. Avtorji: arh. Katarina Pikmajer - Dešman, Miha Dešman in Miro Krajnc iz Ljubljane.

Leta 1997 je nastal idejni projekt adaptacije in dozidave Starega mlina v kulturni dom (Arhe, Ljubljana, Katarina Pirkmajer Dešman in Miha Dešman), istega leta (13.6.1997) je stari mlin je (po)gorel. 

Leta 1998 je občinski svet potrdil predlog investicijske zasnove Stari mlin Ajdovščina.
Leta 1999 so bili izdelani projekti za ureditev objektov ob Starem mlinu (za muzejsko zbirko in prostore KS). 

Leta 2004 se z rušitvijo kulturnega doma (»Daps« ob Tekstini) ponovno odpre vprašanje novega kulturnega doma: marca tega leta je potekala javna razprava, v septembru pa je potekala široka občinska anketa o možnosti referenduma za izgradnjo.  
Izbrana je bila odločitev o prenovi kinodvorane (Dvorane prve slovenske vlade), kar sicer trenutno rešuje prostorsko težavo, ne pa tudi dokončne rešitve tako Kulturnega doma kot tudi ne območja in objekta Starega Mlina. V tem letu je bil občini posredovan predlog za gradnjo stanovanjskega kompleksa. 

Leta 2007 je Občina nadaljevala pripravo dokumentacije za celotno vzhodno območje Castre, od sotočja Hublja in Lokavščka do Šturskega parka. Na podlagi pobude podjetja Primorja, da se z njihovim sodelovanjem pripravi urbanistično revitalizacijo širšega območja Starega mlina, ki predstavlja največji mestni potencial in občutljiv prostor, je bila izdelana projektna naloga za izdelavo urbanistične zasnove tega območja, s katero želimo pridobiti predloge za: 

- ureditev območja ob objektu Starega mlina,  ki zajema predel med Goriško cesto in pešpotjo ob grajskem vrtu, kjer je predvidena umestitev kulturnega doma in glasbene šole ter spremljajoče dejavnosti, z zunanjo ureditvijo (park, parkirišča za objekt in Castro); 

- ureditev grajskega vrta kot letnega prizorišča, ki predstavlja možnost vključevanje starega središča v novo vsebino, kot dopolnitev programa kulturnega doma in starega mestnega jedra kot odprt prireditveni prostor; 
- ureditev obvodnega prostora,  kot del zelenega sistema mesta na robu starega mestnega jedra -  vzdolžna os, ki ločuje in povezuje stari mestni jedri Castre in Šturij: Grajski vrt – sotočje Lokavščka in Hublja, večnamenski avditorij, tribune, … . Obstoječi javni prostor vzdolž reke se lahko izoblikuje v sosledje prizorišč za razne priložnosti, katerih glavni motiv je prisotnost vode, kot raznovrsten tematski park za vse, ki tu živijo in delujejo. Zeleni sistem mesta lahko služi kot množična prizorišča, kot mestni vrtovi,…

- ureditev mestnega Šturskega parka in robnega prostora parka, ki na južnem robu parka vključuje tudi komercialni program, (stanovanjske ali poslovne objekte), revitalizacijo obstoječe Jochmannove vile, ureditev mestnega parka, kot pomembne in kakovostne zelene površine mesta.

Šturski park je osrednji in največji mestni park. Leži ob križišču Hublja in glavne mestne ceste (ženske in moške osi mesta), starega mestnega jedra Ajdovščine in Šturij… Nudi prostor za počitek, umik z gostih mestnih centrov, počitek med potepanjem vzdolž Hublja, kot meja med ravninskim in strmim delom območja Hublja,… Zato je potrebna ureditev parka, dopolnitev otroškega igrišča, ureditev sanitarij, botaničnega vrta ter povezave z novim centrom mesta preko brvi. 

- ureditev prometa obravnava del Goriške ceste, prenovo glavnega mostu čez Hubelj, umestitev nove brvi za pešce v Štruskem parku, povezavo Lavričeve knjižnice in Kulturnega doma, obnovo obstoječih mostov – vhoda v Castro, ob Vilharjevi,...

