VPRAŠANJA IN ODGOVORI NA RAZPIS – 16.07.2007
 

1. vprašanje

2. reference ponudnika

-
5 točk

Reference se ocenjujejo na podlagi podpisanih referenčnih izjav izvajalca prevozov v zadnjih dveh letih na področju prevoza potnikov v cestnem prometu
Vrednotijo se s številom točk v odvisnosti od tega, koliko del, potrjenih od naročnikov, je ponudnik izvedel v zadnjih dveh letih in sicer :

· ena potrjena referenca
1  točka 
· dve do tri potrjene reference     
 3  točke 
· več kot tri potrjene reference
5 točk

Dodeli se lahko največ 5 točk.

V primeru enakovrednih ponudb se izbere ponudba, ki je prejela največ točk pri merilu cena.

 

Besedilo prvega odstavka razumemo, da si referenčne izjave lahko napiše sam ponudnik oz. izvajalec. V drugem odstavku pa, da se reference vrednotijo s številom točk v odvisnosti od tega, koliko del, potrjenih od naročnikov, je ponudnik izvedel v zadnjih dveh letih. 
Zanima nas ali je dovolj lastna izjava ponudnika, ali mora biti potrjena s strani naročnikov ter kaj pomeni ena potrjena referenca, ali je to potrjena izjava, da je opravljal prevoze šoloobveznih otrok vse leto (več avtobusov), ali je to le eno delo potrjeno od naročnika?
Odgovor:

Vse referenčne izjave morajo biti potrjene s strani naročnika in se morajo nanašati na zadnje dve leti. Upoštevale se bodo reference, iz katerih bo razvidno, da je ponudnik dobro in kvalitetno opravil storitev na področju prevoza potnikov v cestnem prometu. Pri merilu reference, si naročnik pridržuje pravico do preverbe točnosti priložene reference.
2. vprašanje

Ali je potrebno vozne rede izdelati tudi za 14:00 uro za OŠ Ajdovščina ter 14:25 za OŠ Col ?
Odgovor:

Vozni red je potrebno izdelati tudi za  odvoze ob 14.00 uri za OŠ Ajdovščina in ob 14.25 uri za OŠ Col.
3. vprašanje

Ponudbeni del. Zaželjeno je, da ponudnik zloži dokumentacijo po napisanem vrstnem redu. Nikjer ni navedeno, kje se priloži posebne zahteve naročnika s številom potrebnih vozil po posameznih sklopih in vozne rede ?
Odgovor:

Posebne zahteve naročnika s številom potrebnih vozil po posameznih sklopih in vozne rede, ponudnik priloži na konec svoje ponudbe, vse ostale dokumente, ki pa so označeni, pa priloži po označenem vrstnem redu.
4. Vprašanje

Kaj je mišljeno v OBR. B, da mora ponudnik za vsak sklop posebej prikazati kalkulacijo cene ?
Odgovor:

Zahteva je jasno opredeljena. Za vsak sklop mora biti izdelana kalkulacija dnevne cene.

5. Vprašanje

Ponudnik mora obkrožit, če na navedeni relaciji opravlja tudi javni linijski prevoz. A to pomeni za del relacije ali za celotno linijo? Ali je mišljeno, da se opravlja prevoz otrok po registrirani javni liniji?    
Odgovor:

Šolski prevozi so pogodbeni prevozi, vendar ponudnik lahko nekatere relacije  registrira tudi kot javni linijski prevoz. V takem primeru obkroži »DA«, tudi če je le del pogodben proge registriran za javni linijski promet. Če je proga samo pogodbena za šolske prevoze obkroži »NE«.

6.  Vprašanje
Nikjer ni navedena veljavnost bančne garancije za resnost ponudbe ? A to pomeni, da je veljavnost garancije sovpada z veljavnostjo ponudbe do 23.10.2007.
Odgovor:

Bančna garancija mora biti veljavno toliko časa kot je veljavnost ponudbe, torej do 23.10.2007.
7. Vprašanje

Kdaj je začetek in konec pouka na podružnici Skrilje? 

Odgovor:

Začetek pouka ob 8.00 uri, konce pouka ob 12.20 uri.
