OBRAZLOŽITEV ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA 

OBČINE AJDOVŠČINA ZA LETO 2004
I. SPLOŠNI DEL ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA

Splošni del zaključenega računa proračuna sestavljajo izkazi:

· bilanca prihodkov in odhodkov;

· račun finančnih terjatev in naložb;

· račun financiranja.

V posameznih stolpcih so prikazani naslednji podatki:

· sprejeti proračun preteklega leta;

· veljavni proračun, ki vključuje vse prerazporeditve in sprejete rebalanse proračuna v preteklem letu;

· realiziran proračun preteklega leta; 

· indeks med realiziranim in sprejetim proračunom preteklega leta;

· indeks med realiziranim in veljavnim proračunom preteklega leta.

II. OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA

II.1. Opredelitev makroekonomskih izhodišč, na osnovi katerih je bil pripravljen proračun in spremembe makroekonomskih gibanj med letom

Kot izhodišče za pripravo proračuna Občine Ajdovščina za leto 2004, ki ga je sprejel občinski svet na seji dne 22.01.2004, so bili upoštevani globalni makroekonomski okviri razvoja Slovenije, Kvantitativna izhodišča za planiranje plač za leti 2003 in 2004, Izračun primerne porabe in zneskov finančne izravnave za leto 2004 iz 27.11.2003.

Kot osnova za planiranje javnofinančnih prejemkov in izdatkov je bila upoštevana rast v višini 3,9%.

Dne 18.11.2004 je bil posredovan Izračun dopolnjenih zneskov finančne izravnave občin za leto 2004, ki pa pri izdelavi predloga spremembe odloka o proračunu ni bil upoštevan, ker je bil rebalans sprejet na seji dne 28.10.2004. Dne 28.02.2005 pa smo prejeli dokončen izračun pripadajočih sredstev finančne izravnave za leto 2004 iz česar je razvidno, da smo v letu 2004 prejeli več finančne izravnave kot nam pripada, zato bo v letu 2005 izveden poračun.
II.2. Poročilo o realizaciji prejemkov in izdatkov, proračunskem presežku, obrazložitev pomembnejših odstopanj

Prejemki so bili realizirani v višini 95,7% glede na veljavni plan. Odhodki pa so bili realizirani v višini 81,9 % glede na veljavni plan. Podrobnejše poročilo o realizaciji prihodkov in izdatkov je podano v obrazložitvi posebnega dela proračuna v nadaljevanju.
Proračunski presežek znaša 428.240.974,07 sit, od tega je za 6.189.126,70 sit namenskih kmetijska sredstev, 90 mio sit republiške takse za obremenjevanje voda in 38 mio sit sredstev namenjenih obnovi kinodvorane. Ostala prenesena sredstva so prosta in namenjena pokrivanju vseh izdatkov proračuna leta 2005. Od skupnega zneska prenosa prenaša občinska uprava 301.993.823,69 sit in krajevne skupnosti 126.247.150,38 sit sredstev.
II.3. Poročilo o sprejetih ukrepih za uravnoteženje proračuna 

V letu 2004 sta bili sprejeti dve spremembi Odloka o proračunu in sicer prva je bila sprejete na 12. seji dne 15.04.2004 ter druga na 17. seji dne 28.10.2004  ter ena dopolnitev Odloka o proračunu Občine Ajdovščina in sicer na 16. seji dne 23.09.2004.

Župan je na podlagi 38. člena Zakona o javnih financah v skladu s pooblastilom iz 4. člena Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2004 sprejel deset sklepov o prerazporeditvi proračunskih sredstev  na področju tekoče in investicijske porabe in sicer.

· dne 01.02.2004 na področju investicijske porabe 

· dne 01.03.2004 na področju investicijske porabe

· dne 30.03.2004 na področju investicijske porabe

· dne 30.04.2004 na področju tekoče in investicijske porabe

· dne 25.05.2004 na področju tekoče porabe

· dne 01.07.2004 na področju tekoče in investicijske porabe

· dne 02.08.2004 na področju tekoče in investicijske porabe

· dne 01.09.2004 na področju investicijske porabe

· dne 15.11.2004 na področju tekoče in investicijske porabe

· dne 30.11.2004 na področju tkoče in investicijske porabe

II.4. Poročilo o porabi sredstev proračunske rezerve

Stanje proračunske rezerve na dan 01.01.2004 je znašalo 33.576.300,70 sit, v letu 2004 smo dodatno izločili v rezervo 5.000.000,00 sit sredstev, tako da znaša stanje obvezne rezerve po stanju na dan 31.12.2004 38.576.300,70 sit, ker sredstva v letu 2004 niso bila rabljena.

II.5. Poročilo o porabi sredstev splošne proračunske rezervacije 

Postavka splošna proračunska rezervacija je bila oblikovana v višini 5.764.930,00 sit. Porabljena je bila v višini 5.707.629,63 sit, torej v višini 99 %. Sredstva so bila porabljena za sofinanciranje delovanja raznih društev in nekaterih krajevnih skupnosti in sicer:

· za društva s področja kulture 784.930,03 sit

· za športna društva 1.025.000,00 sit

· za pevski zbor Srečko Kosovel 500.000,00 sit

· za krajevne skupnosti 800.000,00 sit

· za Karitas 500.000,00 sit

· razna druga sofinanciranja 2.097.699,60 sit.

III. OBRAZLOŽITEV POSEBNEGA  DELA PRORAČUNA

III.1. Poročilo o realizaciji finančnega načrta občinske uprave

Finančni plan občinske uprave je bil realiziran v višini 84,5% glede na veljavni plan. V poročilu o realizaciji finančnega načrta občinske uprave so zajete postavke, pri katerih je prišlo do večjih odstopanj od plana, kar je tudi pojasnjeno.

01 JAVNA UPRAVA

Izdatki za delovanje javne uprave so se gibali v okviru planiranih zneskov, večjih odstopanj od planiranih proračunskih postavk ni, saj je bila realizacija 97,6% glede na veljavni plan.
Večje odstopanje realizacije od sprejetega in veljavnega plana je pri postavki adaptacija pritličja. V letu 2004 je bila plačana končna situacija za izvedbo in ureditev vložišča. Za ureditev nove sejne sobe v bivših prostorih Upravne enote so bile izdelane tri idejne zasnove, izvedba pa je prenesena v leto 2005.

02 OBRAMBA

Realizacija je potekala v skladu s planom in večjih odstopanj ni. Realizacija je 99,5% v primerjavi z veljavnim planom.
03 JAVNI RED IN VARNOST

Realizacija je potekala v skladu s planom. Realizacija je 100,0%.
04 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

042 KMETIJSTVO

Subvencioniranje obrestne mere za kmetijske kredite: 

Proračunska postavka je bila realizirana v višini 3.865.017 sit. Upravičencem so bila dodeljena kreditna sredstva za investicije v kmetijstvu v maksimalni zaprošeni višini sredstev. 

Drugi programi v kmetijstvu: 

Sofinancirani so bili programi s področja veterinarske preventive živali, ukrep sofinanciranja stroškov zbiranja in transporta mleka s območja Gore in vipavskih gričev, del sredstev je bil namenjen zagotavljanju javne službe skrbi za zapuščene živali. Proračunska postavka je bila realizirana v višini 4.422.694,51 sit
Novogradnje: 

Za urejanje cest in poti so bila sredstva porabljena v skladu s planom. 

Ureditev živinskega sejmišča: 

Ureditev živinskega sejmišča je bila opravljena že v letu 2003, v letu 2004 je bila le pokrita dodatna situacija. Veterinarska inšpekcija je Občini Ajdovščina podaljšala začasno obratovalno dovoljenje do 31.12.2005.

Nepovratna sredstva: 

Na podlagi izvedenega razpisa je bilo izplačanih 17.862.979,00 sit za različne ukrepe kmetijske strukturne politike. Sredstva so bila upravičencem dodeljena v višini 97% od sicer maksimalne možne upravičene vrednosti (investicije v kmetijstvu). 

045 PROMET

Lokalne ceste
Izvajala se je zimska služba ter tekoča vzdrževalna dela. Večjih investicijskih vzdrževalnih del razen sanacije 2 ovinkov na cesti proti Vrtovčam ter križišča v Vipavskem Križu ni bilo.

Nakup zemljišča železniškega tira v Ajdovščini je bil izveden, odstranjen je bil tudi železniški tir. Nasip se je odstranil v letu 2005.

Cesta Vodice: zaradi lažje prevoznosti je bil urejen en ovinek, prav tako se je uredilo odvodnjavanje.

Gozdne ceste

Izvedena so bila vzdrževalna dela skladno s programom, ki ga je pripravil Zavod za gozdove RS v višini 10,4 mio sit.

Zimska služba v KS

Zaradi močnejših snežnih padavin je bilo potrebnega precej več pluženja, kot je bilo sprva pričakovano.  Izbiro izvajalcev in nadzor nad njimi je bil opravljen s strani krajevnih skupnosti. Z rebalansom smo dodatno zagotovili še 8 mio sit.

Križišče Dobravlje, podporni zid Selo, železniški prehod Kamnje in razširitev ceste skozi Velike Žablje

Vse investicije so bile realizirane v planiranem obsegu. Glavna pridobitev je bila odprava ozkega grla v Velikih Žabljah ter ureditev železniškega prehoda na cesti proti Preserjem.

Cestna signalizacija in umirjanje prometa
Izvedena je bila grbina na Gregorčičevi ulici, postavljene so bile tudi plastične grbine na Cesti. Pri urejanju prometne signalizacije so bile urejene obvestilne oziroma usmerjevalne table za obrtne cone. Na Goriški cesti so bili testno postavljeni plastificirani prehodi za pešce.

047 DRUGE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

Turistično informativna dejavnost

V okviru turistično informativne dejavnosti je bilo izvedenih nekaj promocijskih akcij, izdelana je bila tudi dvojezična zgibanka o mestu Ajdovščina. 5,1 mio sit sredstev je bilo razdeljenih društvom in ostalim organizacijam za izvedbo različnih prireditev in promocijskih aktivnosti. Sredstva se je razdelilo na podlagi javnega razpisa.

048 OSTALE GOSPODARSKE DEJAVNOSTI 
Tekoče vzdrževanje (javna snaga, ulice, parki in zelenice, javna razsvetljava)

Tekoče vzdrževanje javnih površin po mestu Ajdovščina je bilo opravljeno v okviru predvidenih sredstev. Večji poseg je bila obnova javne razsvetljave na Ribniku. 

Subvencioniranje obrestne mere podjetnikom

Za subvencioniranje je bilo namenjenih 6,2 mio sit. Podjetnikom na območju občin Ajdovščina in Vipava je bilo dodeljenih več kot 400 mio sit ugodnih posojil.

Programi Mrežne RRA
Izvedeni in sofinancirani so bili programi s področja podjetništva, razvoja podeželja ter razvoja človeških virov. Vsi sofinancirani programi so bili predhodno potrjeni na skupščini Mrežne razvojen agencije.
Pomoč inovatorjem 

Na javni razpis je prispela le 1 vloga, ki je bila pozitivno rešena. Postavka je bila realizirana le v višini 0,1 mio sit.

Sredstva za vzdrževanje poti in objektov po KS
Sredstva so bila po dogovorjenem ključu razdeljena posameznim KS. Višina realizacije je bila skladna s planiranimi sredstvi.

Programi razvojne agencije ROD

Razvojna agencija rod je v letu 2004 izvedla programe pomoči podjetnikom, programe s področja razvoja podeželja in razvoja človeških virov, glavna naloga ROD-a, ki je bila zaključena v letu 2004 pa je bila dokončna izdelava Strategije gospodarskega razvoja Občine Ajdovščina. Postavka je bila realizirana v višini 13,5 mio sit.

Nakup poslovnih prostorov: V skladu z rebalansom so bila sredstva namenjena pomoči podjetjem v težavah usmerjena v nakup poslovnega prostora v Palah.

Obrtna cona pod letališčem
S strani podjetja BAJC d.o.o. so bili izvedeni priključki za obrtno cono pod letališčem- in sicer priključek na vodovodno in kanalizacijsko omrežje s črpališčem kot kompenzacija za komunalni prispevek v višini 4,4 mio sit. Zemljišča za izgradnjo komunalne infrastrukture ter ceste so bila odkupljena skoraj v celoti. Izjema je le še priključek, ki pa bo odkupljen po pričakovanjih v letu 2005. Za ureditev ceste bo potrebno določena zemljišča še dodatno menjati. Postavka je bila realizirana v višini 20,7 mio sit. Za nakup zemljišč v OC pod letališčem se je delno namenilo tudi sredstva za nakupe zemljišč v ostalih poslovnih conah, ki niso bila realizirana (npr Mirce). Naročeni in delno plačani so bili tudi načrti za izvedbo komunalnega opremljanja obrtne cone.

Obrtna cona Gojače

V obrtni coni Gojače se je odkupilo vodovod, ki bo napajal predvideno industrijsko cono. Naročene in delno plačane so bile tudi strokovne podlage za pripravo lokacijskega načrta ter sam lokacijski načrt. V letu 2004 je bila potrjena tudi preddispozicija pozidave prve faze OC Gojače. Sredstva za nakup zemljišč v OC Gojače so bila preusmerjena v OC Pod letališčem. 

Obrtna cona Črniče

Izvedena je bila tamponska ureditev dostopne ceste, urejen in delno asfaltiran je bil gradbiščni priključek na državno cesto. Priključek se bo v letu 2005 poizkusilo prekvalificirati v stalen priključek.

OC Mirce: Urejen je bil dodaten del cestišča s pločnikom ob objektu Terbižan.

Ulica Quiliano:

Prenovljen je bil prvi del ulice vključno s celotno komunalno infrastrukturo.

Lavričeva ulica: Za pričetek načrtovanja ureditve zahodnega dela ulice je bila izvedena javna razprava, ki pa je pokazala, da posamezni stanovalci niso naklonjeni predlaganemu urejanju. Ulica se bo urejala v okvirih zemljišč, ki so v lasti Občine v letu 2005.

Javna razsvetljava
Izvedena je bila javna razsvetljava Ob Hublju v višini 3,8 mio sit. 
Dom krajanov Ajdovščina

Za domom krajanov je bila dodatno zaradi velike vlage v objektu izvedena drenaža, oprav tako je bil izdelan PID projekt. 

Vzdrževanje poslovnih prostorov

Vzdrževanje poslovnih prostorov je teklo v skladu s sprejetim planom vzdrževanja. Vzdrževanju je bilo namenjenih 10,2 mio sit.

ŠC Police – Kamp: V kampu je bila urejena vodovodna napeljava vključno s požarno vodo.

KSD – pokopališče Ajdovščina: Sredstva namenjena ureditvi pokopališke kapele v Ajdovščini niso bila realizirana, ker se je investicija pričela izvajati šele v konec leta.
05 VARSTVO OKOLJA
051 ZBIRANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI

Sanacija deponije

Izvedena je bila sanacija deponije skladno s pridobljenim gradbenim dovoljenjem in potrjenim investicijskim programom in sicer prekrivanje deponijskega telesa, zajem izcednih vod ter izgradnja komunalnih priključkov, dobavljen je bil tudi drobilni mlin za odpadke.

Ekološki otoki
Urejanje ekoloških otokov je teklo v skladu s planiranimi aktivnostmi. V zadnjem času se na tem področju predvsem zaradi določanja lokacij pojavlja vse več težav.

052 RAVNANJE Z ODPADNO VODO

Centralna čistilna naprava

Dokončana je bila izgradnja zadrževalnega bazen z razbremenilnikom, zunanja ureditev, plinska bakla s plinohramom, deponije za skladiščenje dehidriranega blata, dobavljena je merilna oprema ter računalniško vodenje.

Povezava naselij na CČN Ajdovščina – ISPA

Zaradi zamujanja mednarodnega razpis za izbiro izvajalca ter zaradi dolgotrajnega postopka pogajanj in podpisa pogodbe je do pričetka izvajanja investicije prišlo šele ob koncu leta. Zaradi zapoznelega pričetka pa v letu 2004 ni zapadla v plačilo nobena situacija. Realizacije na izvedbi ni, sredstva so bila le delno porabljena za izdelavo projektne dokumentacija za izgradnjo sekundarnih kanalizacijskih omrežij (Podkraj, Budanje, Dolga Poljana). Investicija bo v celoti izvedena v letu 2005. V sklopu te investicije je tudi izgradnja čistilne naprave na Colu.

053 OSTALE DEJAVNOSTI

Sanacija plazenja: Sredstva namenjena sanaciji plazov niso bila v celoti realizirana predvsem zaradi izdelave geološkega poročila za plaz v Višnjah zaradi česar ni bilo možno še naročiti projektov za sanacijo. Saniran je bil le plaz ob cesti na Brje. 

06 STANOVANJSKA DEJAVNOST

061 STANOVANJSKA DEJAVNOST

Sredstva za subvencioniranje obrestne mere za stanovanjske kredite so bila skoraj v celoti izkoriščena. V letu 2004 sta bila izvedena dva razpisa za stanovanjske kredite. Kredit s subvencionirano obrestno mero je izkoristilo 73 upravičencev od 82 prosilcev, ki so izpolnjevali pogoje, v skupni vrednosti 239.300.000,00 sit.

Investicijsko vzdrževanje stanovanj

Zaradi večjih prihodkov od planiranih iz naslova najemnin smo izvedli za 1,8 mio sit več vzdrževalnih del v stanovanjih, kot smo planirali. V tej postavki so zajeti tudi vsi stroški upravljanja KSD in zavarovanja objektov. 

Komunalna oprema ulice Veno Pilon: komunalno opremljanje je izvedlo v skladu z dogovorom podjetje Marc d.o.o.. Situacija je zapadla v plačilo šele v letu 2005 v višini 4,5 mio sit.

Odvodnjavanje ZN Grivče: Na območju Grivč je bila urejena drenaža.

062 PROSTORSKO NAČRTOVANJE IN RAZVOJ
Evidence lastnikov in zemljiško knjižne ureditve - evidence lastnikov in zemljiško knjižne ureditve ter stroški prometa z zemljišči so realizirani skladno z intenzivnostjo prometa z nepremičninami. 

Topografski načrti, geodetske podlage
Na podlagi javnega razpisa in sofinanciranja RS je Občina Ajdovščina v preteklem letu sklenila pogodbo o sofinanciranju novih izmer za naselje Male Žablje. 

Izdelani so bili topografski načrti za predvidene prostorsko izvedbene načrte.

Strokovne podlage, programske zasnove:

Območja naselij

Izdelan je bil predlog strokovnih podlag za širitev poselitvenih območij naselij: Malovše, Gojače, Brje, Šmarje, Vrtovče, Zavino, Podkraj, Hrušica, Višnje, Križna gora, Gozd, Bela, Vodice…, ki se bodo zaključile v tekočem letu.

Spremembe in dopolnitve prostorskega plana:

Spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega in družbenega plana Občine Ajdovščina so bile zaključene.

Izdelava strategije prostorskega razvoja občine in prostorskega reda

Občina Ajdovščina je v preteklem letu planirala sredstva za pričetek izdelave strategije prostorskega razvoja občine in izdelave prostorskega reda občine. Usposabljanje za strokovne delavce v lokalnih skupnostih s strani MOP, Urad za prostorski razvoj, še ni bilo organizirano, prav tako še niso natančno definirane vsebine potrebnih strokovnih podlag, ki jih je predpisal Zakon o varstvu okolja za oba prostorska dokumenta, zato je predviden pričetek postopkov za oba dokumenta v tekočem letu.
Izdelava regijske prostorske zasnove:

Občina Ajdovščina je v preteklem letu planirala sredstva za sofinanciranje regijske prostorske zasnove skladno z dogovori z regijsko razvojno agencijo ICRA , vendar do predvidenega pričetka postopka priprave prostorskega akta še ni prišlo.

Urbanistično planiranje:

Pričel se je postopek sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Grivče II, sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta Ribnik SBII, sprememb in dopolnitev prostorskih ureditvenih pogojev v Občini Ajdovščina in lokacijskega načrta Poslovno obrtna cona Gojače. V si postopki razen sprememb in dopolnitev prostorskih ureditvenih pogojev so bili pričeti s predhodnimi dogovori s potencialnimi investitorji na teh območjih skladno z 19. členom ZureP-1,  kjer je definirano, da pripravo lokacijskega načrta praviloma financira oziroma sofinancira pobudnik oz. potencialni investitor.

Evidenca NUSZ in nezazidanih stavbnih zemljišč

Občina nadaljuje z delom na terenu za izpopolnitev evidenc za nadomestilo za uporabi stavbnega zemljišča in za evidenco nezazidanih stavbnih zemljišč.

063 OSKRBA Z VODO

Vodovod Gora in Dolga Poljana
V letu 2004 je bil zaključen projekt izgradnje vodovoda Gora. Prenovljen je bil tudi vodovod v Dolgi Poljani. Občina Ajdovščina ostaja izvajalcu dolžna še 5% vrednosti investicije, kar predstavlja garancijo na dobro opravljena dela. Sredstva bodo, v skladu s pogodbo izvajalcu nakazana v letu 2005. 

Nadzor nad kvaliteto pitne vode: Postavka je bila prestavljena pod področje 01. Planirana sredstva so bila realizirana v celoti. 

ČN na izviru Hublja
V letu 2004 v okviru te postavke ni bilo aktivnosti. V letu 2005 se bo poizkusilo razmejiti pristojnosti med Ajdovščino in Novo Gorico ter pristopiti k pripravi dokumentacije za izgradnjo ČN Hubelj.
07 ZDRAVSTVO

Na področju zdravstva so se sredstva uporabljala skladno s planom, razen pri prispevkih za zdravstveno zavarovanje občanov, kjer je bilo potrebno z rebalansom zagotoviti dodatna sredstva v višini 474.000 sit, zaradi povišanja premije za zavarovanje. V zdravstveno zavarovanje občanov je bilo v letu 2004 povprečno mesečno vključenih 410 občanov, za katere so se plačevali prispevki iz proračuna. 

Dodatna sredstva je bilo potrebno med letom z rebalansom zagotoviti tudi pri mrliško ogledni službi zaradi večjega števila obdukcij in višje cene obdukcij, ki jih  po odpovedi Splošne bolnišnice Šempeter, opravlja Inštitut za sodno medicino Ljubljana. V letu 2004 smo morali Okrožnemu sodišču v Novi Gorici povrniti stroške obdukcij, za primere ko ni bilo ugotovljeno kaznivo dejanje. Občina je po 18. členu Pravilnika o pogojih in načinu opravljanja mrliško pregledne službe dolžna v takih primerih kriti stroške obdukcije in tehnično pomoč.

08 REKREACIJA, KULTURA IN DEJAVNOSTI DRUŠTEV
081 DEJAVNOSTI S PODROČJA ŠPORTA IN REKREACIJE

Sredstva za delovanje športnih organizacij so se razdelila na podlagi razpisa. Prijavilo se je 40 izvajalcev športnih programov. Sredstva niso bila v celoti porabljena, ker nekaj organizacij ni izpolnilo prijavljenih programov v celoti. 

Sredstva za plače Zavoda za šport niso bila v celoti porabljena, zaradi uvedbe nakazovanja sredstev za plače javnim zavodom do 5. v mesecu za pretekli mesec. Tako je bila dotacija za plače za mesec december nakazana v začetku januarja 2005. Sredstva za javna dela niso bila porabljena, ker sta bili planirani dve javni deli, s strani Zavoda za zaposlovanje pa je bilo odobreno le eno javno delo.  

Večnamenski prostor Vrtovin – v letu 2004 je bila zaključena investicija v izgradnjo večnamenskega prostora v Vrtovinu, zadnja situacija pa je zapadla v plačilo v letu 2005.
Nakup zemljišča za večnamensko dvorano v Lokavcu – v Lokavcu se je kupilo zemljišče za izgradnjo dvorane, za kar se je namenilo 11,9 mio sit. Zemljišče je bilo s spremembo in dopolnitvijo plana opredeljeno kot zazidljivo, prav tako je nova lokacija izven območja plazu Slano blato
Sanacija zimskega bazena - v letu 2004 je bila obnovljena kotlovnica v Športnem centru Police. Investicija je bila izvedena po metodi zmanjšanja stroškov zaradi prihranka energije. Investicija se bo odplačevala skozi tekoče stroške ogrevanja.
Balinarskemu klubu so se sredstva za investicijo nakazala šele v januarju 2005, ko je zapadla obveznost plačila situacije.

082 KULTURNE DEJAVNOSTI

Sredstva so kulturo so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa in javnega poziva. Na razpis in poziv za sofinanciranje programov redne dejavnosti kulturnih društev in sofinanciranje kulturnih projektov se je prijavilo 45 izvajalcev. Sredstva za redno dejavnost je prejelo 18 kulturnih društev, sofinanciranih je bilo 22 posamičnih kulturnih projektov.  Za sofinanciranje kulturnih društev in prireditveno dejavnost (abonmaji) so bila sredstva v celoti porabljena. 

Sredstva za delovanje Lavričeve knjižnice so bila realizirana  po planu, razen sredstev za plače in prispevke za mesec december, ki so bila knjižnici nakazana v januarju 2005.

Goriškemu muzeju smo v letu 2004 sofinancirali dva projekta: Projekt Batuje, v višini 345.000 sit in projekt  raziskave Ženske na Vipavskem, v višini 655.000 sit. Za delovanje muzejske zbirke je bilo porabljenih 1.567.368,21 sit, manj kot je bilo planirano. Muzejska zbirka je odprta le ob koncu tedna, zato so bili tudi nižji stroški obratovanja, porabljena niso bila v celoti tudi sredstva za pripravo kataloga arheološke razstave.  

Za vzdrževanje kulturnih spomenikov so bila sredstva v celoti porabljena. Na javni razpis je prispelo 6 vlog. Sofinanciralo se je 5 projektov in sicer: obnova strehe ž. c Šturje, obnova cerkve v Lokavcu, obnova dveh sakralnih znamenj v Velikih Žabljah in obnova dveh spomenikov NOB, Velike Žablje in Gaberje.

Muzejska zbirka – skupaj s KS Ajdovščina je bil v objektu muzejske zbirke in v prostorih KS Ajdovščina ugrajen alarmni sistem.

Kulturni dom – 38 mio sit sredstev namenjenih izgradnji novega kulturnega doma je bilo prenešeno v leto 2005 za obnovo kinodvorane.
Fužine ob Hublju – na Fužinah je bila izvedena dostopna pot, v letu 2005 bo postavljena še obvestilna tabla.

083 OSTALE DEJAVNOSTI

Preventivni programi proti zasvojenosti – kljub prizadevanjem Občinske uprave, da bi animirali pripravo in izvajanje tovrstnih programov, določenega premika na tem področju nismo dosegli, ker nam ni uspelo pridobiti izvajalca, ki bi organiziral skupino staršev, ki se srečujejo s problemom drog.
Prostori mladinskih dejavnosti – v prostorih KAŠ-a so bila izvedena gradbeno obrtniška dela (ureditev sanitarij, hodnikov in prostorov), izvedba visečega stropa ter izvedba novega prezračevanja. 
Obnova taborniškega doma na Kovku – tabornikom Mladi bori je bilo nakazano 5 mio sit za izdelavo projektne dokumentacije in za postopno adaptacijo bivše šole na Kovku.

09 IZOBRAŽEVANJE
091 PREDŠOLSKA VZGOJA

Občina je v letu 2004 subvencionirala cene programov v vrtcih za  otroke, od katerih je bilo v Otroški vrtec Ajdovščina vključenih 431 otrok, v vrtce izven občine pa 44 otrok. V razvojnem oddelku JPV v Vipavi je bilo do avgusta 6 otrok s posebnimi potrebami iz ajdovske občine, od septembra dalje pa so bili samo trije. 

Z rebalansom je bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva za plačilo programov vrtcev, tako otroškega vrtca Ajdovščina kot zunanjih vrtcev. 
Otroški vrtec Ajdovščina je v letu 2004 uredil otroško igrišče v  Vipavskem Križu. Postavka je bila realizirana v višini 2.493.000 sit. 

Izgradnja kurilnice vrtca Ribnik in investicijsko vzdrževanje vrtcev je bilo izvedeno v višini planiranih sredstev, Otroškemu vrtcu Ajdovščina so bila nakazana sredstva v višini 24.482.446,09 sit.

092 OSNOVNO ŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

Tudi pri sredstvih za plače in prispevke v osnovnih šolah sredstva niso bila porabljena v celoti zaradi prenosa nakazila sredstev za decembrske plače v januar 2005. Sredstva za javna dela niso bila v celoti porabljena iz različnih vzrokov: pri OŠ Dobravlje zato, ker je bil delež sofinanciranja Zavoda za zaposlovanje večji od planiranega, pri OŠ Danila Lokarja pa se  javno delo ni izvajalo celo leto. 

Za izobraževanje odraslih je bilo porabljenih manj sredstev, ker je bilo izvajanje projekta PUM (Projektno učenje mladih) v septembru začasno prekinjeno.

Investicijsko vzdrževalna dela na šolah so se izvedla v planirani višini.

OŠ Šturje – v letu 2004 je bil sprejet predinvesticijski načrt in v skladu z njim so bili naročeni idejni projekti za šolo in telovadnico Šturje. 
10 SOCIALNA VARNOST

Na področju socialne varnosti so bili transferi posameznikom in gospodinjstvom realizirani v višini 94,5 % planiranih sredstev. Manj je bilo enkratnih pomoči in doplačil oskrbnin v socialnih zavodih.  Občina je doplačevala oskrbnino 48 občanom. Med letom se je zaradi smrti oskrbovancev število zmanjšalo, kar je pomenilo tudi nižje doplačilo za občino.

Za subvencioniranje stanarin je bilo potrebno med letom povečati sredstva zaradi večjega povečanja števila upravičencev od načrtovanega. V letu 2004 je uveljavljalo znižano najemnino 11 novih upravičencev. 

Za  regresiranje cen storitev  pomoč družini na domu je bilo potrebno zagotoviti dodatna sredstva. Sprememba Zakona o socialnem varstvu je prinesla dodatno obveznost občin za subvencioniranje cene storitve v višini najmanj 50 % stroškov storitve. Mesečna subvencija za neposredno oskrbo se je povečala za 461.377 sit. Pravico do plačila ali doplačila storitve je imelo 9 upravičencev. 

Enkratno denarno pomoč za novorojence je uveljavilo 147 staršev. Znesek enkratne pomoči v letu 2004 je znašal 35.000,00 sit. Sredstva niso bila v celoti porabljena.

Iz sredstev za sofinanciranje neprofitnih organizacij s področja socialnega varstva je sredstva prejelo 22 organizacij od 25, ki so se prijavile na razpis. Sredstva so bila v celoti razdeljena. 

Država je od avgusta dalje prevzela od občin financiranje socialne storitve osebna pomoč, občinam pa je bila določena nova obveznost financiranja družinskega pomočnika. To pravico je v letu 2004 pridobila le ena oseba. Mesečni stroški za družinskega pomočnika so znašali 117.500 sit. 

III.2. Poročilo o realizaciji finančnih načrtov krajevnih skupnosti

Od leta 2003 za večino KS (23) knjigovodske listine vodi občinska uprava, ki je tako pripravila zaključne račune, ki vsebujejo bilanco prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in  naložb ter račun financiranja.

Finančni plani so se med planiranim in veljavnim planom razlikovali predvsem na postavkah:

· Prihodki od prodaje blaga in storitev ter Drugi nedavčni prihodki (nekatere KS v finančnih planih niso imele planiranih prihodkov oz. prejemkov in doplačil občanov za izvajanje raznih investicij )

· Prihodki iz naslova Prejetih donacij: KS v finančnih planih niso imele vključene prejete donacije, ki so jih uspele pridobiti  med letom (gre predvsem za donacije oz sponzorska sredstva za pomoč pri organizaciji prireditev oz. za pomoč pri izvajanju investicij)

· Transferni prihodki iz javnofinančnih institucij; na tej postavki je pri nekaterih KS prišlo do večjega prihodka od planiranega predvsem na investicijskem delu postavke in sicer so bile spremembe upoštevane že pri rebalansu. Pri  sredstvih za tekoče vzdrževanje je prišlo do povečanja pri KS Col, Podkraj, Otlica-Kovk ter Predmeja in sicer se je postavka vzdrževanja javnih poti povečala za prejeta sredstva iz naslova zimske službe. 

· Na odhodkovni strani je pri postavkah Izdatki za blago in storitev prišlo do manjše realizacije od planirane predvsem zaradi neporabe sredstev iz prejšnjih let ter manjše porabe lastnih prejetih sredstev (grobarina, vodarina, kabelska TV). Na postavki Nakup in gradnja osnovnih sredstev so v večini KS sredstva bila porabljena. 

           Finančni plani prikazujejo manjšo realizacijo od planirane predvsem v             

           primerih , ko imajo KS  zbrana namenska sredstva iz naslova samoprispevka, 

           do izvedbe investicij pa še ni prišlo ( KS  Col, Lokavec, Otlica-Kovk, Ustje).  

           KS Ajdovščina prenaša sredstva še iz preteklih let, v finančnih planih jih  

           prikazuje predvsem na investicijskem delu. Prav tako tudi KS Podkraj.

           V drugem primeru  pa indeks realizacije nasproti planiranim sredstvom            

           znižujejo odprte fakture z zapadlostjo v mesecu januarju in 

           februarju 2004. To so investicije, ki so se zaključevale v novembru 2004.

           (KS Budanje: postopek odkupa zemljišča za športno igrišče je bilo v zaključni 

           KS Planina; odprta investicija ureditve športnega igrišča; KS Predmeja; 

           fakture za adaptacijo doma krajanov z zapadlostjo v mesecu januarju).

Zaradi naštetega je pri teh KS visoka postavka prenesenih sredstev v leto 2004.  

III.3. Obrazložitev podatkov iz bilance stanja

a. stanje sredstev na računu: stanje sredstev na zakladniškem podračunu Občine Ajdovščina po stanju na dan 31.12.2004 je znašalo 29.882.948,71 sit. Stanje depozitov na odpoklic je znašalo 120 mio sit, stanje depozitov nad en mesec pa 188.576.300,70 sit;
b. stanje sredstev na podračunih neposrednih uporabnikov: krajevne skupnosti so imele na svojih podračunih po stanju na dan 31.12.2004 36.554.714,05 sit sredstev;
c. terjatve iz naslova dolgoročnih naložb in posojil: stanje dolgoročnih kapitalskih naložb v delnice po stanju na dan 31.12.2004 znaša 307.537 tisoč sit, od tega:

· Cestno podjetje Nova Gorica d.d. 11.775 tisoč sit
· Vodi Gorica d.d. 83.050 tisoč sit,
· KSD d.o.o. Ajdovščina 209.415 tisoč sit,

· Tekstika d.o.o. Ajdovščina 247 tisoč sit,

· Veterinarska ambulanta Ajdovščina 3.050 tisoč sit.

d. gibanje opredmetenih osnovnih sredstev: v letu 2004 smo kupili del vodovodnega omrežja v Batujah in Vrtovinu 
e. gibanje terjatev za sredstva dana v upravljanje: vrednost sredstev danih v upravljanje posrednim uporabnikom proračuna: GRC, Razvojna agencija ROD, OŠ Ajdovščina, OŠ Col, OŠ Dobravlje, OŠ Otlica, Glasbena šola Vinko Vodopivec, Otroški vrtec Ajdovščina, Lekarna, Ljudska univerza, Lavričeva knjižnica, Zavod za šport, Pilonova galerija, Zdravstveni dom Ajdovščina po stanju na dan 31.12.2004 znaša 3.607.516.465,54 sit. Stanje sredstev danih v upravljanje KSD d.o.o. znaša 4.451.407.168,00 sit in je višji v primerjavi s stanjem 01.01.2004 zaradi prenosa v upravljanje Vodovoda Gora, hišnih priključkov Dolga Poljana in ČN Ajdovščina. 
f. podatki o neplačanih terjatvah: skupni znesek neplačanih terjatev po stanju na dan 31.12.2004 znaša 68.729.333,70 sit. Največje terjatve prestavljajo terjatve do MOP-a iz naslova sofinanciranja za vodooskrbo in sicer 18.401.847,20 sit, sledi terjatev iz naslova neplačanih najemnin za stanovanja v višini 11.358.275,23 sit in terjatev iz naslova najemnin zaposlovne prostore v upravljanju pri KSD d.o.o. v višini 7.609.428,76 sit.

g. podatki o neplačanih obveznostih:  znesek neplačanih obveznosti po stanju na dan 31.12.2004 znaša 190.319.728,90 sit, od tega 81.519.937,50 sit za tekočo porabo in 108.799.791,40 sit za investicijsko porabo.

VI. Poročilo o realizaciji prihodkov občinske uprave

Prihodki občinske uprave so bili realizirani v višini 95,3% glede na veljavni plan. 
Večina prihodkov, ki so zajeti v izračunu primerne porabe in finančne izravnave, so bili prejeti v višji višini kot nam jih je Ministrstvo za finance s prvim izračunom določilo, kajti dopolnjene zneske finančne izravnave smo prejeli že po sprejetem rebalansu proračuna. 
Prihodki od nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča za pravne osebe so višji od izračunanih za 5,8%, saj je DURS v letu 2004 izterjal neporavnano nadomestilo iz leta 2003 in 2002. 
Na postavki republiška taksa za obremenjevanje voda smo prejeli za 17% več sredstev, medtem, ko KSD d.o.o. sredstev občinske takse za obremenjevanje voda v višini 56 mio sit ni nakazala v proračun, zaradi drugačne računovodske interpretacije, ampak je zbrana sredstva direktno porabila za izvedbo investicije.
V letu 2004 smo vse zavezance za plačilo in nakazovanje turistične takse, ki imajo nočitvene kapacitete v Občini Ajdovščina obvestili, da so dolžni turistično takso nakazovati v proračun občine Ajdovščina, tako da smo z rebalansom sprejeti znesek povečali in ga ob koncu leta v primerjavi z veljavnim planom presegli za 10,5%. 
V letu 2004 smo prejeli za 13% več prihodkov iz naslova najemnin za stanovanja, saj je KSD d.o.o. v letu 2004 izvedla izterjave le teh.
Prihodke od prodaja zemljišč smo dosegli v območju lokacijskega načrta pod obvoznico, s prodajo manjših stavbnih zemljišč ter s prodajo gradbenih parcel v ZN Grivče.
Na postavki prejeta sredstva iz tujine za investicije iz naslova ISPA za vodovode nismo prejeli zadnjega nakazila, ker smo zadržali 5% zadnje situacije kot garancijo za dobro izvedbo del. Sredstva iz naslova ISPA za kanalizacijo pa nismo prejeli, ker se je podpis pogodbe za izvedbo kanalizacije zavlekel v konec leta 2004, tako, da v letu 2004 ni bila izstavljena nobena situacija.
Na postavki prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti državnega proračuna (finančna izravnava) je bil v letu 2004 izveden poračun preplačila finančne izravnave iz leta 2003.
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