       OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

10. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 4. oktobra 2007, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           26 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Irena ŽGAVC, Delo

- Mitja MARUSSIG, Primorske novice

- Suzana Ž. Ferjančič, Razvojna agencija ROD

- Boža FERFOLJA, Zdravstveni dom

- Damijan UŠAJ,  predstavnik zobozdravnikov

- Andrej BANDELJ, Primorje d. d.
- MILENA BOVCON,  Zavod Karitas Samarijan
- TANJA STIBILJ SLEMIČ, Dom starejših občanov
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik 9. redne seje?
ALOJZ KLEMENČIČ se je zahvalil za dodatno gradivo, saj bi bilo nekaj narobe, če tega ne bi bilo. Na 2. str. zapisnika je v njegovi razpravi napačno navedeno štev. 627 EUR. Pravilna je 627.000 EUR. V zadnjem stavku pa manjka besedica »več«. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo napake popravili. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da preidejo na glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA) sprejeli    zapisnik 9. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. (Ne.) Če ne   je predlagal, da preidejo na dnevni red. Predlagal je dopolnitve dnevnega reda in sicer Odlok o uporabi sredstev proračunske rezerve. Prosil je, da ga obravnavajo, čeprav ga niso dobili 10 dni prej. Predlog je pripravljen na osnovi sklepa SP statistične regije oz. županov, ki so se sestali po sklicu seje. Odločitev pa je nekako nujno, če hočejo pomagati prizadetim. Dobili pa so tudi predlog za novo 3. točko in sicer Sklep o soustanovitvi tehnološkega centra INTEGRA d.o.o. Dispozicija Dobravlje pa umika, ker je treba razčistiti še nekatera soglasja. 
MARJAN VELIKONJA je predlagal razširitev še z eno točko – obravnava prošnje za pridobitev stavbne pravice za postavitev spomenika Filipu Terčelju na Cankarjevem trgu. K šturskim svetnikom prihajajo jezni prebivalci in jim očitajo, da so na občini proti spomeniku. Svetniki odgovornosti ne morejo prevzeti, ker o tem še niso razpravljali. V njihovi svetniški skupini so sprejeli stališče, da ima vsak občan oz. skupina občanov, ki na legitimen način vloži prošnjo, predloge ipd., pravico, da se o njihovi prošnji razpravlja in odloča, ter se jih o sklepu obvesti. Ker se problematiko potiska pod mizo, predlaga, da se obravnava in odloča. Fotokopirali so vlogo, ki so jo naslovili na občino. Pripravljen je dati tudi obrazložitev, kot zahteva 25. člen poslovnika. Prosil je župana, da glasujejo o njegovem predlogu. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je z zadevo seznanjen, in je res, da je zadrževal to vlogo. Očitno je g. Velikonja ocenil, da je pametno zadevo sprožiti. Zanima ga, koliko občanov mu je to reklo. Ta razprava je politična in upa, da se g. Velikonja zaveda. On je ocenil, da ni pametno priti s tem na svet. Ne zeli take bitke, kot je bila pri preimenovanju Vipavskega Križa v Sveti Križ. Če je g. Velikonja pripravljen prevzeti pobudo, nosi moralno in politično odgovornost. Danes tega ne bodo obravnavali, ker niso pripravljeni za točko, bodo pa na naslednji seji. Sprejema njegovo iniciativo in bodo to obravnavali na naslednji seji, da dobro pripravijo gradivo.
MARJAN VELIKONJA je dejal, da je obljubil, da bodo obravnavali danes, ker čakajo že 3 seje. On tudi ne želi politizirati zadeve. Zanj je zadeva preprosta, ker so ti ljudje pridobili lokacijsko informacijo, kjer piše, da ni potrebno gradbeno dovoljenje ter so zato šli v akcijo.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je vse skupaj bolj komplicirano. Ali je g. Velikonja premislil o politični odgovornosti?

MARJAN VELIKONJA je dejal, da želi slišati tudi mnenje svetnikov.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da imajo na dnevnem redu 3 pomembne točke in ne morejo sedaj še tega uvrstiti. Postopek bodo pred naslednjo sejo peljali prek odbora.

VALENTIN KRTELJ je pripomnil, da naj ne ustvarjajo umetnih političnih situaciji.

MARJAN POLJŠAK je vprašal je, če želi še kdo razpravljati oz. predlagati spremembo dnevnega reda? (Ne.) Če ne, je prosil, da glasujejo o spremenjenem predlogu dnevnega reda.



- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Odlok o spremembah in dopolnitvi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007 

· 1. a Odlok o uporabi sredstev proračunske rezerve
2. Pravilnik o dodeljevanju finančnih pomoči za programe in investicije v kmetijstvu v občini Ajdovščina  – I. obravnava;
3. Sklep o soustanovitvi tehnološkega centra INTEGRA d.o.o.
4. Volitve v Državni svet - volitve elektorjev in določitev kandidata za člana Državnega sveta;

5. Obvestilo o nameri skupine zobozdravnikov iz Zdravstvenega doma za koncesije;

6. Seznanitev z namero Zavoda Karitas Samarijan o izgradnji doma za ostarele v Ajdovščini in obravnava predloga soglasja k prijavi na razpis za pridobitev koncesije;

7. Oblikovanje Lokalne akcijske skupine Zgornje Vipavske doline in Komenskega Krasa;

8. Dispozicija pozidave za stanovanjsko pozidavo v Dobravljah;

9. Imenovanja članov svetov zavodov OŠ Dobravlje, OŠ Otlica, OŠ Col, OŠ Šturje;

10. Premoženjsko pravne zadeve;

11.  Informacije in pobude.

K 1. točki dnevnega reda

- Odlok o spremembah in dopolnitvi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007 

- Odlok o uporabi sredstev proračunske rezerve

MARJAN POLJŠAK  je podal uvodno obrazložitev k rebalansu.

JOŽKO PREMRN je povedal, da so na skupni seji odborov  soglasno potrdili odlok.

IGOR ČESNIK je za odlok o uporabi proračunske rezerve predlagal, da se razširi podeljevanje sredstev še na Občino Bohinj.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bo pobudo podal svetu regije, mora pa biti odlok sprejet enotno. Ker ni želel nihče razpravljati, je predlagal glasovanje o rebalansu v l. obravnavi.
- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli  odlok.
Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal še II. obravnavo.
- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli  predlagan sklep.

Predsedujoči je predlagal razpravo. Ker ni želel nihče razpravljati, je predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli  Odlok o spremembah in dopolnitvi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007.
Predsedujoči predlagal še razpravo Odloku o uporabi sredstev proračunske rezerve z dopolnitvijo (Občina Bohinj), ki jo je predlagal g. Česnik. 
KARMEN SLOKAR je opozorila, da v primeru, da tekst dodajo, pomeni, da sredstva gredo tudi za Občino Bohinj. Rečeno pa je bilo, da je to treba predlagati svetu regije, da se poenotijo. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da odloka ne bi spreminjali. Posebej pa bi glasovali o pobudi, pa bodo potem videli, če se bodo poenotili.

JANEZ LAMPE je rekel, da v dopisu bere, da jih pozivajo za pomoč primorskim občinam. Bohinj in Železniki niso primorske občine. Morebiti so bolj poklicani, da pomagajo temu okviru, drugi del Slovenije pa drugim občinam.
IGOR BENKO podpira to pobudo kot poveljnik CZ. Naše gasilske enote so šle na pomoč. Zelo ga boli, da dve podjetji niso dovolili svojim delavcem prostovoljnim gasilcem, da gredo na pomoč. To je zelo nehumano. Ti dve podjetji sta lahko najbolj na udaru (Lipa, Mlinotest). 

JOSIP TROHA je prosil g. Lampeta, da je jasen. Če se ne strinjajo s predlogom za Bohinj, tudi Železniki niso zraven. Pomoči potrebni so eni in drugi. Ali vztraja, da črtajo oboje? Tudi Celje je potrebno pomoči, pa so na odboru rekli, da ne morejo iti v tak obseg. Če gredo v pomoč, naj bodo Bohinj in Železniki zraven.
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da posebej glasujejo, da se vključi tudi Bohinj. Glasovali bi o takem odloku, kot je napisan.  Predlagal je glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli  predlagan odlok.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo odloka.

- Člani sveta so z glasovanjem (25 ZA) sprejeli predlagan sklep.

Predsedujoči je odprl razpravo. Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem (25 ZA) sprejeli predlagan Odlok o uporabi sredstev proračunske rezerve.

MARJAN POLJŠAK je predlagal še glasovanje o pobudi Igorja Česnika, da se vključi tudi Bohinj, če bo svet regije pobudo sprejel.

- Člani sveta so z glasovanjem (23 ZA) sprejeli predlagan sklep.

K 2. točki dnevnega reda

Pravilnik o dodeljevanju finančnih pomoči za programe in investicije v kmetijstvu v občini Ajdovščina 

JANEZ FURLAN je podal uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je dejal, da je odbor dal pozitivno soglasje.

BORIS KOVAČ je pripomnil, da je nenamenska uporaba sredstev sicer opredeljena. Ni pa varovalke, ki bi preprečevala prejemniku sredstev, da naslednji dan lastnino proda. Predlagal je, da dodajo, da prejemnik sredstev ne sme subvencije odtujiti prej kot v 10. letih, prav tako mora opravljati dejavnost za namen subvencije za recimo 10 let. Treba bi bilo dodati nov člen, vendar ga je treba pravno opredeliti.

JANEZ FURLAN je dejal, da običajno to navedejo v razpisu. Lahko pa bi dodali tekst v zadnji alinei 11.  člena, kjer bi navedli, kaj mora biti  navedeno v razpisu. Navedli bi obdobje, v katerem mora prejemnik sredstev še opravljati dejavnost oz. ohraniti nepremičnino v lasti. 

BORIS KOVAČ je dejal, da je to sprejemljivo.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da so bili tudi na komisiji izraženi pomisleki, da se tega ne kontrolira. Mnenja so bili, da bi morali vse zadeve, ki so bile v zadnjih letih financirane, pregledati, če se uporabljajo po namenu financiranja ali ne. Nujno bi bilo določiti komisijo, ki bi to pregledovala, saj pomisleki prihajajo iz terena.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da mora biti definicija izredno natančna, ker gre tu za lastništvo. Če je nekdo pomagal vlagati, s tem še ni lastnik. Zaradi 40 % vlaganja ne morejo nekomu blokirati celotne nepremičnine ali premoženja. Vrniti bi moral subvencijo, ne pa, da mu blokirajo prodajo. Lahko si vzamejo čas, da točko pravilno definirajo in sprejmejo pravilnik kasneje. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da z razpravo nadaljujejo kasneje in sedaj preidejo na naslednjo točko.

K 3. točki dnevnega reda
Sklep o soustanovitvi tehnološkega centra INTEGRA d.o.o.

JANEZ FURLAN in ANDREJ BANDELJ sta podala uvodno obrazložitev.
KARLO LEMUT je povedal, da je odbor predlaga svetu, da sklep sprejme.
JOŽKO PREMRN je opozoril na  4. člen, kjer so navedeni deleži. Če jih sešteje, pride  102 %. Verjetno je maksimalno 100 %.
ANDREJ BANDELJ se je strinjal. Na začetku so predvideli, da bodo te firme vključene. Začetek  je bil 1 % in ga bodo pustili, potem se delež lahko spreminja ob soglasju družbenikov. Za enkrat je to še odprto, delež  občine je 1 %. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da podpira sklep. Zanima ga, kakšne so razlike med tehnološkim parkom ali tehnološkim, centrom oz. vozliščem. Razlika najbrž ni samo v imenu, ampak v konkuriranju na razne razpise. Lahko mu odgovorijo do druge seje.

IGOR BENKO je dejal, da sklep podpirajo, ker veliko sodeluje z gradbeno fakulteto glede plazu. V tehnološkem centru bi lahko družba Primorje veliko sodelovala glede na izkušnje pri sanaciji plazu.

JOSIP TROHA je dejal, da osebno pobudo podpira, ima pa pripombo, ker jo zopet sprejemajo na hitro, oz. je zadeva zelo nedorečena. Ali je tukaj Občina Ajdovščina kot fasada ali enakovreden partner. Ko Primorju dajejo določeno težo širine pri razpisih, bi morali pričakovati nek povratek družbe. Če so tu roki pomembni za sprejem, prav, drugače pa lahko počakajo. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so stvari na Primorju pregledali in sigurno ni njim v škodo. 

JOSIP TROHA je rekel, da ne dvomi v Primorje, dvomi pa v to, da je občina  to preštudirala.

VALENTIN KRTELJ je vprašal, če mislijo na univerzo in nadaljevanje študija na področju gradbeništva.

IGOR ČESNIK je rekel, da v gradivu piše, da je pristojnost na podlagi 33. člena z deležem 1 %. Trenutno je to 100 EUR, od tu naprej pa bodo speljali tako, da bodo tudi kdaj kaj dobili. Če ne drugega, nova delovna mesta za izobražene ljudi.

BORUT KOLOINI je rekel, da v svetniški skupini podpirajo pobudo. Prispevek je zgolj simboličen, s tem si odpirajo vrata, da ga nekoč povečajo. S tem pridobijo novo vsebino oz. priliko za razvoj oz. nova delovna mesta.

ANDREJ BANDELJ je povedal, da so dali pobudo tako Univerzi v Novi Gorici in občini. Formalno je pristanek, to bodo še širili. S tem okvirjem stvar še ni zaključena. Primorje ima nekaj projektov pripravljenih, ki bi jih morali plasirati republiki. So člani sveta slovenske gradbene tehnološke platforme, sodelujejo tudi s fakulteto. Pogoj za sodelovanje je, da se pripravi kvalitetne programe.  To je osnova, tehnološki centri se bodo med seboj povezovali, povečali bodo slovensko gradbeništvo, njegovo konkurenčnost kot tudi kvaliteto. Če gledajo samo finančno, je to simboličen prispevek. Če pa dobijo skupne projekte, je to pomemben prispevek. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA) sprejeli  Sklep o soustanovitvi tehnološkega centra INTEGRA d.o.o.
Predsedujoči je predlagal, da bi se vrnili na Pravilnik o dodeljevanju finančnih pomoči za programe in investicije v kmetijstvu v občini Ajdovščina
VILI DURNIK je predlagal, da bi v 11. členu, kjer piše, kaj  mora vsebovati razpis, dodali zadnjo alinejo, da mora razpis vsebovati primere, v katerih mora prejemnik vrniti pridobljena sredstva. Tukaj bi dodali samo tako splošno navedbo, razpis pa bi vseboval konkretne primere. Razpis bo obravnavala komisija in ga bo lahko dopolnila.
Predsedujoči je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal glasovanje o dopolnjenem pravilniku. 

- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli  dopolnjen pravilnik.
Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
Predsedujoči je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli  Pravilnik o dodeljevanju finančnih pomoči za programe in investicije v kmetijstvu v občini Ajdovščina
K 4. točki dnevnega reda
Volitve v Državni svet - volitve elektorjev in določitev kandidata za člana Državnega sveta

VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izpeljejo volitve po naslednjem postopku:

- imenovanje volilne komisije, določitev kandidata za člana Državnega sveta in določitev elektorjev.
VILI DURNIK je pojasnil, da morajo ta sklep sprejeti ker je to v skladu s pravili, ki jih imajo. Imeli bodo 15 minutni rok, da bodo vsi izvedli glasovanje. Ko bo 15 minut poteklo, bo volilna komisija prekinila glasovanje in potem bo sledilo štetje glasov ter razglasitev rezultatov. 
Predsedujoči je prosil za glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem  (26 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
ANTON KREŠEVEC je povedal, da je komisija razpravljala o sklepu in predlaga svetu, da ga potrdi. 

- Imenovanje volilne komisije, ki bo vodila glasovanje

VILI DURNIK je predlagal, da je s strani občinske uprave članica Zlata Čibej.

MARJAN POLJŠAK je predlagal v volilno komisijo še Sonjo Žgavc in  Ivana Ušaja. Vprašal je, če je kak drug predlog oz. če se s predlogi strinjajo. (Da.) Predlagal je glasovanje o predlogu sklepa, da so člani volilne komisije Zlata Čibej, Sonja Žgavc in Ivan Ušaj.

· Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli  predlagan sklep.

VILI DURNIK je povedal, da sta v avli 2 zaslona in skrinjica. Volilna komisija bo vodila postopek. Vsak svetnik bo dobil dve glasovnici, podpisal bo prejem glasovnic, glasovanje bo potekalo 15 minut, potem bo komisija razglasila rezultate. Glasovnice so standardne, obkroži se štev. pred kandidatom. Če bo štev. obkrožena, bo kandidat dobil glas, če ni obkrožena, glasu ne dobi. Enako je pri elektorjih, kjer pa je treba obkrožiti predlog za listo, saj ni možno glasovati o posameznih elektorjih. Če nekdo ne bo obkrožil štev., lista ne bo dobila glasu.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da ni bral kandidatov, ker misli da so vsi dobili gradiva.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da so za elektorje predlagani ALEKSANDER LEMUT, ALOJZIJ KLEMENČIČ, ANTON KREŠEVEC in MIRAN GREGORC, za člana državnega sveta pa Miloš BIZJAK. Predlagal je, da komisija pripravi prostor.
Komisija je pripravljena, zato imajo sedaj 15 minut časa. Ob 17. uri bo razglasitev. 

Po glasovanju je sledila razglasitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da je volilna komisija ugotovila sledeče: neuporabnih glasovnic ni bilo, oddanih je bilo 26 glasovnic, neveljavni sta 2. To velja tako za državni svet kot elektorje. Predlagani kandidat MILOŠ BIZJAK je dobili   24   glasov. Predlagani kandidati za elektorje ALEKSANDER LEMUT, ALOJZIJ KLEMENČIČ, ANTON KREŠEVEC in MIRAN GREGORC so dobili  24   glasov. 
MARJAN POLJŠAK je ugotovil, da je kandidat za člana državnega sveta Miloš BIZJAK, kandidati za elektorje pa ALEKSANDER LEMUT, ALOJZIJ KLEMENČIČ, ANTON KREŠEVEC in MIRAN GREGORC. 
VILI DURNIK je prosil za pozornost. Prej so najprej sprejemali rebalans, kasneje pa sklep o ustanovitvi tehnološkega centra. Tam je vložek občine 100 EUR, v rebalansu pa tega nimajo predvidenega. Ker gre za novo postavko, je prosil za glasovanje o sklepu, da se pri rebalansu iz županove proračunske  rezerve vzame 100 EUR in se določi novo postavko, kjer se sredstva nameni za tehnološki center. 
Predsedujoči je prosil za glasovanje o sklepu, da rebalans vsebuje tudi to postavko.
- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno  sprejeli   predlagan sklep.
K 5. točki dnevnega reda

Obvestilo o nameri skupine zobozdravnikov iz Zdravstvenega doma za koncesije

DAMJAN UŠAJ je povedal, da je eden od pobudnikov in sedaj zastopa tudi kolegice, s katerimi so zaprosili za koncesijo. Vsi so dobili obvestilo o nameri in potem tudi pojasnilo. Prišlo je do napačnega razumevanja njihovega obvestila. V naknadnem obvestilu so napisali, zakaj je tak predlog. S tem niso hoteli žaliti ZD, ampak naredili primerjavo med javnim in zasebnim. 
BOŽA FERFOLJA je rekla, da je pred občinskim svetom odločitev, ali se nadaljuje s podeljevanjem koncesij, kljub temu, da jih je samo še polovica. Gradiva je veliko, odločitev je olajšana, drugače pa je pripravljena odgovarjati na vprašanja. Zastopa zavod, katerega ustanovitelj je v pretežni meri Občina Ajdovščina. Zastopa torej javni interes, ne zasebnega. V gradivu manjka vsebina, kjer so dodatno pojasnjevali stvari, zato mora poudariti, da si prizadevajo širiti storitve iz državnega proračuna. Podeljevanje dodatnih koncesije na področju zobozdravstva pomeni za njih izgubo programov. Letos so uspeli pridobiti širitev ortodontije, na novo so pridobili program psihiatrije, kupili so ortopan. Podeljevanje koncesij pomeni krčenje dejavnosti zavoda in je nasprotje njihovim prizadevanjem. Tokrat gre celo za vprašanje popolnega sesutja zobozdravstvene dejavnosti znotraj ZD, zato je naravno, da temu nasprotujejo. Vsaka druga informacija bi bila lahko preusmerjanje odgovornosti.
MARJAN POLJŠAK je povedal, da predlogu nasprotuje, ker ne vidi utemeljenih razlogov, zakaj bi poseg naredili. Kvaliteta dela je dovolj dobra v ZD. Če podelijo koncesije, nasprotujejo zavodu. Pri pacientih je lahko razlika majhna, on bistvene ne vidi. 
DRAGICA FIEGL je povedala, da je podeljevanje koncesije v pristojnosti občinske uprave. Podlaga je v zakonu in načrtu zdravstvenega varstva, ki je presegel to obdobje, novega pa nimajo. Stališča občinskega sveta so bila sprejeta 96. in 98. leta, ko je bilo podeljenih nekaj koncesij, in je bilo v ZD premalo prostora in so s tem reševali tudi prostorsko stisko. Zobozdravniki so pred vložitvijo formalne vloge prišli na razgovor. Ker je to čisto upravni postopek, so jim povedali, da morajo pred podeljevanjem pridobiti mnenje občinskega sveta in zaradi tega naj ne pridobivajo dovoljenja za delo, dokler nimajo stališča. Težave, ki lahko nastanejo, so v gradivu navedene. Na območju občine imajo 48,79 % zobozdravstvene dejavnosti v koncesiji. V primeru podelitve koncesije 75 % deleža, bi ostalo v ZD samo 2,35 % zobozdravstvenega tima, pretežno ortodontija, ambulanta za odrasle in ena za mladino. Vse to potegne kup problemov, kar so v gradivu navedli.
ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal, da se do sprememb stanja koncesij na področju zobozdravstva ne podeljuje.

JANEZ LAMPE je dejal, da točko vidi kot priložnost, da se pogovorijo o kvaliteti. Pobudo pozdravlja. Kot predstavniki lokalnega interesa se morajo resno vprašati o podatkih opremljenosti, možnosti izobraževanja itd.. Ne bi rad videl, da bi javno zdravstvo nazadovalo v kvaliteti, ampak da bi sledilo koncesionarjem. Direktorico ZD prosi, da njihovo pobudo dobronamerno razumejo in da tvorno sodelujejo v korist občanov. Konkretno vprašanje  – kako lahko koncesionar opravi več prometa oz.  na kratko – ali imajo zobozdravniki prosti čas.
DAMIJAN UŠAJ je povedal, da opravlja koncesijo za odrasle. Storitve so točkovane in njegova ordinacija mora opraviti 47.000 točk za zavarovalnico. To v svojem delovnem času opravi. Kakšen zobozdravnik potrebuje malo več časa, drugi manj. Nekaj dodatnega bi verjetno moral opravit v posebnem času. Določene storitve za zavarovalnico vključujejo  tudi samoplačniške storitve in se opravijo v delovnem času. To je plačano posebej.
BOŽA FERFOLJA je dodala, da toliko točk izračuna zavarovalnica in toliko jih plača. Imajo pa možnost samoplačniške ambulante, ki so jo nekateri pripravljeni opravljati, drugi ne, oz. je vprašanje, če so zmožni delati. Težnja je plačilo pri koncesiji, saj so  v ZD plačani po zakonu. V zasebnem sektorju velja drugačen režim. Dr. Ušaj napr. opravlja samoplačniško ambulanto.
DAMJAN UŠAJ je dejal, da je pripravljen, vendar ne preveč, ker ni dovolj nagrajevano. Glede opreme, en zobozdravstven stroj recimo stane 22.000 EUR. Njegova ambulanta letno od zavarovalnice zasluži 100.000 EUR, in potem še samoplačniki. Novi stroji so bili v ZD kupljeni po 18. oz. 20. letih. Dejansko so bili iztrošeni. Primerjava med zaslužkom v 10. letih in ceno stroja je 10 %. Osebno meni, da si po 10. letih zaslužijo nov zobozdravstveni stroj.

IGOR FURLAN je rekel, da je vprašal prijatelja zobotehnika v Žireh. Rekel, da je treba koncesije podpreti, ker je to zelo dobro za paciente. Kako se stvari prikaže, je relativno. Osebno meni, da svetniki niso tako usposobljeni, da bo to odvisno od njih.

ANGEL ČESNIK je rekel, da se je najbolj zamislil nad zapisnikom sveta ZD, kjer so hudi očitki, da stagnirajo. Kaj pomaga iti na seminar, če se tam usposobijo za stroj, ki ga v ZD nimajo. Ne upa trditi, da stagnirajo, zdi pa se mu, da bi bila kvaliteta boljša. Koncesionar vlaga v opremo, kar pridobi. V obrazložitvi piše, da so nakupili veliko opreme – to bi bilo treba natančno navesti. Zanima ga še, kako je to v sosednji občini NG. Kakšen je prihodek ene ambulante v enem letu? 

BOŽA FERFOLJA je povedala, da je objavljen normativ plačilo zavarovalnice – 103.004 EUR ambulanta za odrasle. Tukaj so zajeti vsi stroški za nabave, plače zobozdravnika, tehnika zdravstvene nege, zobotehnika, administrativno tehnična dela, sorazmerni del inž. radiologije, vse obveznosti (brutto) dodatno pokojninsko zavarovanje, materialni stroški, amortizacija itd.. Koncesija se podeli posamezniku, ta odnese s seboj kompletno vsa sredstva za stvari, ki jih je navedla. Praksa je bila, da noben zobozdravnik s seboj ni hotel vzeti celotnega tima, ampak samo zobno asistentko, zobotehniki ostajajo. Tudi v preteklosti so bili politični pritiski za podelitev koncesije. Vsi viški delovne sile so ostali v ZD. Te stvari je sicer iz gradiva videti. Kot direktorica je dolžna opozoriti, kakšne posledice nastanejo. Tudi koncesijo bo morala izpeljati, vendar sigurno ne brez finančnih posledic, oz. posledic na poslovanje zavoda ter ostale zaposlene. 

IGOR BENKO je razumel, da zobozdravstvo nosi zlata jajca. Ali to drži?
BOŽA FERFOLJA je rekla, da ne, dejstvo pa je, da vsi pacienti v zobozdravstvu že vrsto let dodatno plačujejo storitve, na drugih področjih pa ne. Zato je dosti lažje iti v koncesijo. V urgenci ne plačujejo, četudi ne pridejo po nujne stvari.
MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da bo s podelitvijo koncesije nastala luknja v poslovanju in nekdo bo moral pokriti izgubo.

JOSIP TROHA je rekel, da morajo misliti na paciente. Želja po koncesiji je samo zaradi osebnega dohodka. V Ajdovščini so zobozdravniki (glede na njegovo informacijo) približno 600 do 700 EUR slabše plačni kot v ljubljanski regiji. Logično, da si želijo koncesije. Kot ljudje, ki upravljajo z ZD, morajo zastopati želje ljudi. V ZD bodo imeli lažji in cenejši dostop, kvaliteto pa je treba loviti. Kar se tiče strojev, je normalno, da vsa tehnika napreduje in da z 20 let starim strojem ni moč delati. Če so brali obrazložitve, so nudili največ, kar je ZD finančno zmogel. Oni morajo imeti v mislih občane. Podprl bo predlog župana, ker misli, da je smotrn do njihovega zavoda, ki mora delovati tudi za vsa ostala področja. Strokovnjak mora biti zobozdravnik kot zdravnik in obema je treba omogočiti, da bosta lahko dobro delala.
SONJA ŽGAVC je rekla, da je v svetu ZD. Koncesije lahko podeljujejo komur koli, vsi pa se morajo zavedati, da bo to poslabšalo finančno stanje zavoda. Koncesionarji bodo šli iz ZD, s sabo bodo vzeli enega človeka, vsi ostali pa bodo na ramah ZD, pobrali pa bodo vsa finančna sredstva, ki jih dobijo iz zavoda. Izgubo bodo morali pokriti iz proračuna ali pa jo bodo morali uporabniki. Sama je koristnik za protetiko pri koncesionarju. Tudi tam so obvestila za stranke, da je treba čakati na vrsto 1000 dni. Pri koncesionarju se pričakuje, da prideš takoj na vrsto, pa tudi tam ni drugače. Gre se samo za plače. Če jih je možno popraviti, se naj jih popravi. Predloga ne bo podprla. 
BORUT KOLOINI je vprašal, če g. Troha trdi, da so v Ljubljani zobozdravniki za isto delo plačani več? (Da.)
BOŽA FERFOLJA je rekla, da tu ni logike, ker za vse velja plačni zakon oz. sistem. Glede tega se strinja z zaposlenimi, vendar so plače kontrolirane in se morajo držati predpisov. V hiši so ljudje, ki bi morali biti bolj nagrajeni, vendar je masa za plače omejena s predpisi in tega se morajo držati. V takem sistemu delajo šolniki, dom starejših, vrtec, občinska uprava. Žal je tako. Moralo bi priti do tega, da bi bila masa za nagrajevanje večja, da bi se ljudi, ki delajo, nagradilo. Osnovna plača je tudi v Ljubljani ista, lahko imajo nadurno delo ali kaj drugega. 

VILI DURNIK je dejal, da večina argumentov drži, vendar trditev, da odhod v koncesijo prinaša izgubo ZD, ne drži, razen če pri podelitvi koncesije nekdo ravna slabo. Pri podelitvi se lahko  da pogoje, da koncesionar uporabi prostore ZD, vzame v najem opremo, itd…S pametno podelitvijo koncesije so lahko prihodki ZD še večji. 
MARJAN  POLJŠAK je menil, da nastane izguba, če zobozdravstvo prinaša več, kot porablja. Kako to obrazložiš, je druga stvar.
ALOJZ KLEMENČIČ je menil, da tajnik ne obvlada fiksnih stroškov in praga rentabilnosti. Fiksni stroški  nastanejo tudi, ko gre nekdo proč. Bolj se lahko pogovorijo, ko bo ZD dal poročilo. Usmeriti se morajo na odločitev, ali se koncesije podeljujejo ali ne.

ALEKSANDER LEMUT je v celoti podprl ga. Sonjo. Mogoče je problem tudi v taktiki, ker je kolektivni odhod prehud. S tem bi ZD demantirali v enem koraku, lažje bi izvedli postopno podeljevanje. Tukaj se dostikrat srečujejo z nagrajevanjem javnih zavodov. To je zelo pereče in ne razume, zakaj se ne uspejo dogovoriti za boljši sistem. Zakaj ne bi dali konkretne pobude, da se nagrajevanje postavi bolj stimulativno. Lahko nekaj naredijo s pobudo. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da večje občine izvajajo pritiske. Koliko se da narediti, je drugo vprašanje. Vlada mora računati na to, da ostane v oblasti, drugi lahko kritizirajo. 
JANEZ LAMPE je podprl g. Lemuta, da bi kolektivni odhod preveč podrl javno zdravstvo. Ker ni vzvodov motivacij za nagrajevanje, bi kot občinski svet lahko sprejeli pobudo, da vsake toliko najboljšemu podelijo koncesijo. Zdravniki bi bili zainteresirani, da so konkurenčni med seboj, ker bi strmeli h koncesiji. Tukaj bi delovali kot partnerji.
JOŽKO PREMRN je menil, da je bistveno vprašanje za uporabnike, kje dobi boljšo uslugo. Določene koncesije so bile že podeljene in ga zanima, če imajo povratno informacija, kako so pacienti zadovoljni. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da mora dober zobozdravnik enako kvalitetno popraviti zob. 

DRAGICA FIEGL je povedala, da analize ni. Dejstvo je, da mora vsak zobozdravnik odgovarjati za svoje delo. Nimajo nobenih podatkov o strokovnem ali pravnem nadzoru.
MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da večinsko menijo, da se koncesij ne podeljuje. Ali je treba glasovati. (Da.)
ANTON ŠINIGOJ je menil, da stvari ne bi prav zamrznili. Analize stanje nimajo, zato nimajo stališča, koliko naj bo koncesionarjev, oz. koliko zaposlenih v javnem zavodu. Če bi bili vsi zasebniki, naj se zdravstveni dom proda. Pripraviti bi morali neko analizo in bi kasneje odločali.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasovanje o naslednjim 
sklepu:
Na podlagi prikaza stanja ter posledic spreminjanja mreže javne zdravstvene službe ter drugih pogledov in stališč je mnenje sveta, da se na območju Občine Ajdovščina dodatnih koncesij ne podeljuje, dokler se razmere bistveno ne spremenijo.

- Člani sveta so z glasovanje  (15 ZA, 2 PROTI) sprejeli    predlagan sklep.
K 5. točki dnevnega reda

Seznanitev z namero Zavoda Karitas Samarijan o izgradnji doma za ostarele v Ajdovščini in obravnava predloga soglasja k prijavi na razpis za pridobitev koncesije

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ne bi podpiral te koncesije, če bi obstajale realne možnosti za drugo rešitev. Ta pobuda pa je realna. Če bi obstajala še druga realna možnost, bi lahko izbirali. Načelno ni navdušen oz. pripadnik tega, da  javno preide v privatno, tukaj pa govorijo o rešitvi problema. Za dograditve dosedanjega doma ni izgledov, zato je na strani pobude. Prisotna je tudi direktorica DSO, ki  je komaj 3 mesece na tej funkciji in sedaj ne more vplivati na rezultat, ki ga je dobila. Stanje pa je tudi rezultat dosedanje politike, ki ni želela vlagati. Vsi živijo na tem območju in je prav, da vsi iščejo rešitev, ki je realna.
DRAGICA FIEGL in KATARINA AMBROŽIČ sta podali uvodno obrazložitev. 

MILENA BOVCON je povedala, da je bil zavod ustanovljen leta 2000 z namero izvajanja socialno varstvenih programov. 7 leto izvajajo program materinski dom, varna hiša - 3 leto, drugo leto odvisnost od alkohola na Koprskem. Zaposlene imajo visoko strokovno usposobljene delavke. Želijo se odzivati na potrebe v širšem in ožje okolju. Kapacitete so stalno zasedene. Podpira jih ministrstvo, lokalne skupnosti, donatorji in Škofijska Karitas Koper. Vsi sofinancerji imajo pravico nadzora. Materinski dom se pripravlja za verifikacijo programa, kar pomeni, da bi prišli v stalno sofinanciranje države. Želijo sodelovati z vsemi ustanovami, ki so aktivne. Zakaj problematika starih – predvsem se  odzivajo na potrebe ljudi. To je vse bolj pereč problem. Z domom želijo zadostiti potreba škofije za nastanitev ostarelih duhovnikov (20 postelj). Obsegal naj bi 108 postelj. 2 oddelka bi bila namenjena za demenco. Organizacija storitev in vsebina dela bi se ravnala po sodobnih metodah, poudariti želijo human pristop do človeka, organiziranost oddelkov po novih metodah, vključitev starostnika v neko aktivno življenje, možnost ustvarjanja domačega vzdušja in počutja. Želijo se povezati z obstoječim domom, ker je treba področje razširiti in skupaj reševati. Predvidevajo dodatne storitve - dnevni centre, začasne namestitve, mogoče tudi pomoč na domu, skratka odzivali bi se na potrebe. Nadzor ima država in sofinancerji, ministrstvo nadzira tako strokovni kot finančni del. Vidijo tudi možnost, da bi pridobili prostore za Karitas, saj bi se dejavnost dopolnjevala z delovanjem doma (prostovoljci). K projektu so se priključi Antoni, Zidarstvo Marc in Škofija Koper. V ustanavljanju je firma, ki bo zgradila dom in potem izvajanje programa predala Zavodu Samarijan. Za razpis pripravljajo dokumentacijo, predvidena vrednost investicije je 5 mio. EUR. Če bodo imeli možnost, bodo začeli graditi v začetku prihodnjega leta, 2009 bi deloma že lahko začeli izvajati storitve.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da je povabil tudi direktorico Doma starejših občanov, ki se lahko vključi v razpravo, če bodo želeli. (Predlagano je bilo, da se ji da besedo.)

TANJA STIBILJ SLEMIČ je dejala, da je pripravila vizijo, kaj z njihovim domom. Sama zagovarja, da bi do leta 2015 rešili ta problem s 40 do 50 posteljami, ki bi jih lahko dodali obstoječemu domu. Veliko se je govorilo o dograditvi v preteklih letih. Ob pregledu projekta izpred 3 let ocenjuje, da je potreben temeljite revizije. Zavzemajo se, da bi v kapacitetah ponujali standard, ki ne bi bistveno odstopal od normativov in bi bil na ta račun zelo dostopen širšim množicam. Interes doma je, da omogoča nastanitev vsakomur. Bili so v kontaktu z ministrstvom, ki obliko širitve sicer podpira. Dom pa mora najti ustreznega partnerja, in gredo obliko v najema. To je trend, ki ga ministrstvo v tem trenutku podpira. Odločili so se, da k temu pristopijo, končna odločitev ali je smiselno priti do izvajanja, bo odvisno od dogajanja v prostoru. Tako rešitev bi bilo možno izpeljati v sorazmerno kratkem času, seveda ob pogoju, da je ta dograditev ob domu, ne dislocirana enota. 

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor že na prejšnji seji sprejel načelno stališče, da zavod Samarijan opravlja storitev institucionalnega varstva starejših. Sedaj so stališče preverili ponovno in se strinjajo. Potrebe so, zato so bili enotni. Glede tega, da občina zagotovi komunalno opremljeno zemljišče zraven obstoječega doma, pa ni bilo enotnega stališča, zaradi vprašanja kapacitete in nasičenosti prostora ter širitve obstoječe doma, oz. možnosti, da se potem dom ne bi upal širiti.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da nima pomislekov v javno zasebno partnerstvo. Pobudo vsekakor podpira, vendar na pravi lokaciji. Zanj je ta predlagana lokacija zgrešena. Tudi nima pomislekov, da zemljišče komunalno opremijo, ker je ravno tako pomembna zadeva, kot OC. Skica je zavajajoča, v naravi je ta prostor maksimalno uzurpiran. Na jasi raste stanovanjska soseska, ki je precej visoka in dom bo zaprt z obeh strani, drugo pa je širitev doma. Nespametno je, da si še na 4 strani zaprejo možnost širitve doma. Skuša upoštevati tudi naselbinsko mrežo. Tu imajo 3 obstoječe domove Ajdovščina, Prvačina in Črni vrh, v Vipavi so sprejeli sklep za graditev doma. V tej razdelitvi se zavzema, da iščejo lokacijo na Z delu občine. Na zadnji seji so imeli dolgoročne plane, kjer je možnost varianta obvoznice med Žapužami in Ajdovščino.  To  bi morali preveriti. To so njegova stališča glede tega zemljišča.
BORUT KOLOINI je povedal, da se v svetniški skupini zavedajo potreb po novih kapacitetah, vendar menijo, da so premalo premislili vse možne oblike reševanja teh težav. Podatki pobude se iz dneva v dan spreminjajo (stavbna pravica). Skrbijo jih trdna zagotovila, da se bo na tej lokaciji odvijala dejavnost, ki jo bodo potrdili. Ni še dobil odgovora, kakšna naj bi bila firma, ki bo gradila, oz. v kakšno obliko se bodo združili. Skrbi jih trditev, da bi z izgradnjo zaprli vse možnosti za širitev sedanjega doma. Širitev naj bi bila celo cenejša, kot novogradnja.

KATARINA AMBROŽIČ je glede stavbne pravice povedala, da so ponovno preverili površino. Včeraj so navedli 6000 m2, današnji točni izračun pa je  5600 m2. Stavbna pravica se zagotavlja na celotnem zemljišču, lahko pa se v teh prostorih 15 % nameni dobrodelnim dejavnostim.
BORUT KOLOINI je dejal, da gre prav za to, stavbno pravico zagotavljajo za nekaj, že danes pa vejo, da se bo odvijalo še nekaj drugega (Karitas). Čez par let lahko dobijo še drugo dejavnost. Kje so zagotovila, da to ne bo tako.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo Karitas moral nekam iti, če bodo v kasarni delali univerzo.

MILENA BOVCON je pojasnila, da je koncesija podeljena za 40 let in je tukaj obvezujoča pogodba z državo. Tudi za dodatna dejavnost (Karitas) se lahko določi 40 let in je to dopolnjujoča dejavnost, torej ni nič spornega. Glede Vipave – ravno tako se bodo oni prijavljali na razpis za koncesijo. Država želi na tak način širiti to dejavnost. 

BORUT KOLOINI je opozoril, da so dodatek za Karitas dobili danes. Danes je Karitas, jutri bo nekaj drugega. Zaključek, kako obravnavajo svetnike, naj potegne vsak svetnik zase. 
VILI DURNIK je rekel, da se vse dileme lahko razreši s pogodbo za dodelitev stavbne pravice.

KATARINA AMBROŽIČ je dodala, da bo javni razpis za pridobitev stavbne pravice. Za spremembo stavbne pravice s to vsebino bo potreben sporazum obeh partnerjev, tudi občine, kar pomeni odločanje občinskega sveta. Stavbna pravica za ta čas bo torej taka, kot bo zahteval občinski svet.
BORUT KOLOINI je ugotavljal, da lahko čez nekaj časa pridejo z zahtevo za plavalni bazen. 

KATARINA AMBROŽIČ je rekla, da bo potem občinski svet odločal, ali spremeni namembnost. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da kar koli se dogradi in služi starejšim, ni slabo.
ANTON ŠINIGOJ je rekel, da bi morali najprej ugotovi, če je prostor primeren ali ne. Ali je 40 potrebnih mest samo za Ajdovščino ali skupaj z Vipavo, saj imajo v Vipavi resen name zgraditi dom. Tukaj bi bila prevelika koncentracija starostnikov. Predlagal je, da se lokacija išče od Dobravelj proti Črničam. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da ni dobil dogovora. Ali bo nameščena cesta na tej lokaciji oz. zakaj ravno ta lokacija. Župan pada v nasprotja - pri ZD je zastopal ohranjanje zavoda, tukaj zagovarja dolgoročno uničenje obstoječega doma, oz. mu zapirajo vse možnosti za razvoj. Spravili jih bodo v podrejeni položaj.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je že na začetku povedal svojo mnenje. Žal pa niso nikoli predlagali, da se nameni 200 do 300 mio za dom, tudi g. Lemut je vedno zagovarjal obrtne cone. Oba sta kriva, da se dom ni razvijal. Trenutna situacija je, da obstoječi dom nima investitorja,  predlog Samarijana pa je konkreten in stvaren. Predlaga, da predlog potrdijo in prevzamejo odgovornost. 

JANEZ LAMPE je odgovoril g. Lemutu, da se danes ne bodo ločiti med tiste, ki so »proti« ali »za«,  temveč med tiste, ki zavlačujejo, in med tiste, ki bodo skušali sprejeti odločitev, da bo podjetniška pobuda, ki izhaja iz njihovih logov, prišla do možnosti, da nekaj naredi za skupno javno dobro. Žalostno je, da morajo dejavnost, ki se ukvarja prostovoljno z dobrodelnostjo, porivati v objekt, ki bo zgrajen iz zasebnih sredstev. To je korak nazaj pri socialni naravnanosti. Pri industrijskih conah se je občinski svet odločal za investiranje. Predlog občinske uprave, ki ga je pripravila po 6 mesecih, ima samo 3. varianto, po kateri bo občina podelila stavbno pravico, za katero po 40. letih lahko rečejo, da je ne bo več. Pravna podlaga je takšna, da  lahko po 40. letih vzamejo stavbo in polovico tržne cene vrnejo vlagatelju. Če primerjajo odnose - do univerze so ravnali preudarno in pravilno, saj so sovlagali v prihodnost,  tukaj pa so zelo skeptični, pa še plačevati bodo morali stavbno pravico. Pri prejšnji točki je občina dajalo 100 EUR, tukaj pa je obratno. S takim predlogom ni zadovoljen. Mislil je, da bodo podpirali takšne pobude, kjer privatni interesi pomagajo reševati potrebe. Z vsakim zavlačevanjem bo imela prednost sosednja občina.
DRAGICA FIEGL je rekla, da mora nasprotovati izjavam, da je pobuda znana 6 mesecev. Neformalno pobude so bile, da občina poišče prostor za tako dejavnost in so tudi skušali iskati. Formalna pobuda s predlogi pa je prišla 27. ali 28. avgusta. 

IVAN UŠAJ je rekel, da pozna problematiko starejših in kakšna muka je dobiti prostor v domu. Pripravljen je podpreti prav vsakega, vendar ne na lokaciji, ki je predvidena za širitev obstoječega doma. Občina je pred 3 leti zagotovila domu možnost širitve na tisti lokaciji in zato so izdelali idejne rešitve. Ne ve, če je smiselno tako skupaj graditi dva domova. Prosil je upravo, da poišče prostor, vendar ne prav na obrobju podeželja.

IRENA RASPOR je rekla, da je čudež dobiti lastništvo občine na zemljišču 6000 m2. Edino zemljišče je tukaj, ali pa zraven bazena, kjer je športno rekreativna dejavnost. Zraven je tudi letališče, ki bi starostnike motilo. Drugače tukaj velja ZN Ribnik SB II, ki je predvideval poleg delavnico za invalidno mladino, vse naokrog pa poslovno stanovanjske površine. To je veljaven prostorski izvedbeni akt občine in tudi takrat širitve doma niso predvidevali. Leta 2004 je bila sprejeta dozidava tega doma. Tako je še vedno v območju rezervata, kamor predlagani dom ne bi posegal. Kar se tiče obvoznice, so že pri obravnavi povedali, da se uprava z delitvijo tako blizu mesta ne strinja, zato so jo predlagali med Žapužami in Dolgo Poljano. 

ANTON KREŠEVEC je rekel, da bi vsi radi starostnikom pomagali, vendar je treba pregledati optimalno rešitev glede zemljišča. Ni slišal, kakšna je pravna oblika družbe, ki bo dom gradila. Čedalje bolj je prepričan, da stvari niso dorečene. Bilo bi zelo narobe, da bi nekaj sprejeli, kar bi jih kasneje bremenilo. Prav bi bilo, da to zadevo prenesejo na naslednjo sejo.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bo dal najprej  svoj predlog na glasovanje in če ne bo uspel, bo jasno, da bo obravnava preložena.
KATARINA AMBROŽIČ je povedala, da so bili pozvani k soustanoviteljstvu družbe. Ker je premalo podatkov, so iskali druge možnosti. Občina v družbo ne vstopa v tem trenutku. Podatek, da se lahko zagotovi zemljišče s stavbno pravico, so dobili šele v sredo. Gradivo torej nikakor ni moglo biti prej pripravljeno.  

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da bo treba izvesti javni razpis. Prijavi se lahko kdorkoli. Kaj to pomeni za njih?
VILI DURNIK je rekel, da ne bo problema, če se prijavi nekdo s slabšimi pogoji. Če bo nekdo drug ponudil boljše pogoje, bo moral biti izbran. V pozivu k ponudbam bo tudi klavzula, da se lahko postopek prekine. Tudi če bo izbran nekdo drug, ne bo imel soglasja občine. Tudi, če bo pridobil stavbno pravico, se ne bo mogel prijaviti na koncesijo. Če Samarijan danes dobi soglasje,  bo lahko poiskal drugo zemljišče ali najemno pogodbo za nek objekt in se bo lahko prijavil na razpis za koncesijo. Ti problemi se lahko rešijo. Lahko pa tudi nek drug uspe pri stavbni pravici in bo lahko v zadnjem času prišel na občinski svet, da mu boste lahko dali soglasje za prijavo na razpis. Vse te opcije so odprte. Če Samarijan danes dobi soglasje, bo za prijavo na nek način v prednosti. Lahko pa odstopijo od razpisa.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da odločajo o dveh stvareh – Samarijanu dajejo soglasje za karitativno dejavnost, drugo pa je, ali objavijo javni razpis za zemljišče, ki je zraven doma. Tukaj je lov še odprt in morajo biti dovolj pametni, oz. narediti tako, da bo občanom v korist.  V Sloveniji je kapitala dovolj, da se lahko prijavljajo na take stvari. Pripraviti je treba pravi javni razpis. 

VILI DURNIK je dejal, da mora biti razpis tak, da se lahko prijavi vsak. To je riziko, ki so ga sprejeli. Prednost bo samo soglasje, če ga bo Samarijan danes pridobil, za vse ostalo se morajo boriti.  

VALENTIN KRTELJ je rekel, da to podpira. Že res mora biti razprava, ampak pomisliti morajo na tiste, ki so potrebni pomoči, potem bi se bolj korajžno odločili. 
ANTON ŠINIGOJ je menil, da ni vprašanje v podelitvi koncesije, problem je samo v lokaciji, če je primerna.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da Samarijan ne bo prišel do zaključka, če oni ne potrdijo stavbne pravice. Potem ima res več možnosti, da bo koncesija podeljena ponudniku v Vipavi. 

IGOR ČESNIK je dejal, da  ne razume, da širitev doma podpirajo, novega pa ne. Tudi širitev bo moral izvesti privatnik, izvedel bo ekonomsko število postelj, ker bo potem to dajal v najem. Lahko bo investitor čez čas ugotovi, da se mu ekonomsko izplača 60 postelje, ne 40 in s tem bodo zopet prišli do prevelike koncentracije starostnikov na istem mestu. Tukaj pridejo do kontradiktornosti. On ne nasprotuje ne eni ne drugi stvari, zraven se tudi zaveda, da so danes komaj pri prvi stopnici.  Sedaj morajo pripraviti ustrezno dokumentacijo, potem morajo še uspeti na razpisu. Na zadnjem razpisu so jo dobili 4 od 24. Misli, da zavlačevanje ni potrebno. Ta dva sklepa je treba sprejeti, ker je treba izpeljati še prijavo za stavbno pravico. Kmalu bo sprejemanje proračuna, kjer je treba načelno podpreti to, da bodo podprli varovanje starih. Do takrat bo jasno, ali bodo nadaljevali s Karitasom, ali pri dograditvi Doma starejših občanov. Podpira, da sklepa sprejmejo, ker gre komaj za prvo stopnico. 

BORUT KOLOINI je rekel, da se preuranjeno odločajo. Sicer pa ni kritiziral OU, ampak pobudnika, ker je pobudo vložil pred dobrim mesecem. Zavlačevanje ne gre v korist Vipave, ampak dobre rešitve težav. 

JANEZ LAMPE je rekel, da evropska komisija financira kot pilotne projekte izgradnje medgeneracijskih centrov. On vidi tukaj veliko priložnost, saj imajo tam univerzo, šolo, dom, vrtec. Sociologi in psihologi ugotavljajo, da zaradi pomanjkanja medgeneracijske sodelovanja prihaja do različnih problemov. To koncentracijo na tej lokaciji vidi kot veliko prednost.

ROMAN BRATINA je vprašal, če bo šel zavod Samarijan v izgradnjo, če ne dobi koncesije.

MILENA BOVCON je izrazila upanje, da bodo vseeno šli v izgradnjo, vendar se pogovarjajo kje in kako. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje. Najprej bodo glasovali o soglasju, nato o sklepu za stavbno pravico. Predsedujoči je prosil, da glasujejo o Soglasju k nameri za opravljanje storitev institucionalnega varstva starejših.

· Člani sveta so z glasovanje   soglasju  sprejeli   predlagano soglasje.
Predsedujoči je prosil, da glasujejo še o sklepu o ustanoviti stavbne pravice za namen izgradnje doma za starejše.
- Člani sveta so z glasovanje     (15 ZA, 4 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.
K 6. točki dnevnega reda

Oblikovanje Lokalne akcijske skupine Zgornje Vipavske doline in Komenskega Krasa

JANEZ FURLAN in SUZANA Ž. FERJANČIČ sta podala uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je dejal, da je odbor sprejel pozitivno mnenje.
ALOJZ KLEMENČIČ je opozarjal na zadnji stavek sklepa, kjer navajajo organizacijsko enoto RA ROD. To pomeni, da so podrejeni RODu, zato morajo eksplecitno napisati, da so samostojni. 

JANEZ FURLAN je rekel, da ni potrebno. Prav zaradi racionalnosti je smiselno, da se združijo pod ROD. Gradivo je prva informacija, posledično bo treba pripraviti spremembe statuta ROD, ki bo opredelil vse podrobnosti. Tam bodo dorečena vsa razmerja med agencijo in RODom. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da tak sklep pogojuje tudi odgovornost – finančno in vse ostalo.

JANEZ FURLAN je rekel, da je bistvo samo v tem, da je dejavnost transparenta in da se dejavnosti ne mešajo v delovanje RODa.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da se ne razumeta. V sklepu je treba določiti, da so samostojni, zaradi ljudi, ki delajo v RODu. Če menijo, da je prav, lahko pustijo tak sklep.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 
K 8. točki dnevnega reda

Imenovanja članov svetov zavodov OŠ Dobravlje, OŠ Otlica, OŠ Col, OŠ Šturje

· Svet OŠ Dobravlje

ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlagala, da občinski svet ta sklep sprejme.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

· Svet OŠ Otlica
ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlagala, da občinski svet tan sklep sprejme.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

· Svet OŠ Col
ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlagala, da občinski svet ta sklep sprejme.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

· Svet OŠ Šturje
ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlagala, da občinski svet ta sklep sprejme.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

K 9. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zbiranju ponudb za stanovanja. Stanovalci pod 4.,5.6. so odstopili od nakupa.

JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da je bila v prvotnem sklepu napaka. Podala je uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnin v k.o. Gojače.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je cena 25 EUR/m. Ali jih ni sram? V te nepremičnine bodo investirali milijon EUR. Predlagal je, da to umaknejo.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da so že na prejšnji seji razpravljali o tej coni in podali natančno poročilo, po kakšni ceni so prodajali in kupovali. Občinski svet je težil k temu, da se cene ne višajo. V tem primeru prodajajo po enaki ceni, kot so prejšnji mesec v istem območju.  

VILI DURNIK je dejal, da je navedba ga. Lovreković drži. Strinja se z g. Klemenčičem. Če občinski svet meni, da od dne, ko pričnejo z vlaganjem, cene temu primerno povišajo, to lahko naredijo. To je stvar odločitve občinskega sveta.

SONJA LOVREKOVIČ je povedala, da je sklad objavil razpis s ceno 22 m2.

VILI DURNIK je rekel, da lahko pripravijo izračun na drugačnih osnovah, če jih občinski svet zadolži. Sklep lahko umaknejo in pripravijo nov predlog za drugo sejo.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je bil njegov predlog, da sklep umaknejo. Župan je predlog dolžan dati na glasovanje.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je prav, da se pametno odločijo.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da bodo pripeljali infrastruktur, ali jo bo tudi sklad. (Oni so samo prodajalec.)
JOSIP TROHA je rekel, da bi bilo potem dobro zemljo sklada kupiti. Predlog za umik te prodaje je popolnoma umesten. 

IGOR FURLAN je rekel, da je tudi član odbora in do sedaj so vsem prodajali po taki ceni. Ta stranka se ni pojavila sedaj, zato ni pošteno, da njemu prodajajo po višji ceni.  Z opremljanjem bodo začeli sedaj. En mesec nazaj so Marcu menjavali parcele, pa so tudi vedeli, da se bo zemljišče opremljalo. Lahko pa od sedaj naprej dvignejo ceno, če se tako dogovorijo.
VILI DURNIK je dejal, da so predlagali, da občinski svet pove, na kakšni osnovi lahko prodajajo. Lahko se izognejo tako, da začnejo zbirati ponudbe za 31.000 EUR, pa bodo videli, kam pridejo.
SONJA LOVREKOVIĆ je dodala, da gre za zaokrožitev majhnih parcel. Lahko bo investitor gradil brez zaokrožitve in jim bo to zemljišče ostalo. Krog in krog je on lastnik in ne gre za neko gradbeno parcelo. Lahko dajo na trg, vendar ne verjame, da bodo dobili kupca. 

JOSIP TROHA je rekel, da opozarjajo že od spomladi na take prodaje. Enkrat bi bil čas, da stvari precizirajo. S takimi prodajami si delajo škodo. 

JANEZ LAMPE je dejal, da so se večkrat pogovarjali, da morajo ustvariti bolj konkurenčne pogoje kot sosednje občine. S tem si gredo v nasprotje. Posledično si s tem dvigujejo cene za nakupe. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo drugače težko prodali tak žep. Predlagal je, da glasujejo.
- Člani sveta so z glasovanjem   (14 ZA, 8 PROTI) sprejeli    predlagan sklep.
VILI DURNIK je predlagal usmeritev za naprej in sicer, da je treba cene ustrezno oblikovati, ko se bodo prodajala zemljišča, za katere bo občina imela sklepe o vlaganju v komunalno infrastrukturo.
MARJAN POLJŠAK je menil, da je to logično. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da pri temu ni nič logičnega, ker je tudi sedaj vedel, da je logično, da prodajajo prepoceni. To je zapravljanje sredstev, ki so last občine. Žep je velik 584 m. 
JOSIP TROHA je rekel, da je brez pomena sedaj sprejemati usmeritve. Strokovne službe naj pripravijo generalno politiko kupovanja in prodajanja zemljišč.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu nepremičnine za potrebe KS Skrilje.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 10. točki dnevnega reda

Informacije in pobude
ANTON ŠINIGOJ je dejal, da ni zadovoljen z odgovorom glede ceste v Črničah. Najbrž si stvari ni ogledala na terenu. Med cerkvijo in odcepom za pokopališče ni pločnika, ampak je gladka površina. Radi bi, da bi zaznamovali, do kje je prometna površina in če je možno narisati še prehod za pešce.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da ni zadovoljen z odgovorom, ki se nanaša na plačevanje prispevka za komunalno zemljišče. Ali bo pripravljen tako, da se bo te stvari samodejno regulirale ali bo treba vsakokrat odlok spreminjati in bodo zopet čakali 3 leta. Odlok bi moral biti tak, da bi bil avtomatizem  (s spremembo komponent se spremeni tudi cena). 

JOSIP TROHA je rekel, da ni zadovoljen z odgovor glede revitalizacije Vipave. Pred časom so nekaj uničili, sedaj bo zavod to zaščitil. Zanima ga, če so se člani komisije sestali septembra, in če so s predstavniki podjetij opravili razgovor. Za vzpostavitev normalnega stanja, za dvona- mensko rabo, skoraj ni možnosti. Zaradi enih komarjev in ene trstike ni možno uporabi tega za namakanje. V tej smeri se ni izpolnilo pričakovanj komisije za kmetijstvo. 

JANEZ FURLAN je rekel, da morajo biti objektivni. Država Slovenija je zaradi evropske zakonodaje zaščitila porečja z Naturo 2000. Omenjeni zapisnik se je nanašal na terenski ogled podjetja, ki je imel namen pripraviti študijo, ki bi pokazala, kaj je tam možno. Institucija, ki bo morala potrditi študijo, je ZVND. Vodja ZVND je sugestirala, da ne vidi realne možnosti, da bi posege naredili tako, da ne bi poslabšali habitatov. Suhi rečni rokavi so ostali nedotaknjeni v času melioracij in prav tisto se ščiti.

JOSIP TROHA je prosil za pisni odgovor. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da z odgovor o prodaji zemljišč ni zadovoljen. Kar pa se tiče odgovora glede obravnave poročilo o polletni realizaciji, so že pri pisanju vedeli, da mu niso odgovorili tistega, kar je vprašal (zakaj so kršili občinski statut in kako mislijo to popraviti).  Naj mu dajo jasen odgovor – ali ne mislijo nič, ali kaj drugega.
SUZANA KRAŠNA je rekla, da je občina s sklepom odobrila sofinanciranje društvu Saks in sicer turistične prireditve Njoki summer festival v višini 1300 EUR. Po njihovih informacijah jim sredstva še niso bila nakaza. Zakaj to še ni bilo realizirano? Predvideva se praznjenje stavbe bivše vojašnice, kjer so razne skupine. Kdaj se bo to dogajalo in če so predlogi za njihovo umestitev že narejeni. Občinsko upravo prosi za pregled možnih objektov, ki bi bila primerna za ta društva. 

IVAN UŠAJ je dejal, da so bila v proračunu zagotovljena sredstva za dvigalo v občinsko stavbo. Ali bo letos montirano oz. kdaj bo?
VALENTIN KRTELJ je predlagal, da bi se na naslednji seji predstavitev direktor KSD. Poudarek bi dali problematiki pogrebnih storitev.

IGOR BENKO je dejal, da so ga občani Ribnika vprašali, kako bo z njihovimi parkirnimi mesti.

ANTON ŠINIGOJ je dejal, da je na cesti na pokopališče v Črničah z rekonstrukcijo nastal močen nezavarovan previs. Kdo bi bil odgovoren, če nekdo pade in kakšna bo rešitev. Poljska pot na odcepu Selo – Gorica v dolžini v km 3100, ki pelje do zbirnega jezera za namakanje kmetijskih površin, poteka med nasadi breskev in v poletnem času povzroča škodo. Tukaj je treba prepovedati promet, ali pa narediti protiprašno prevleko.

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, kakšna je razlika med tehnološki park, ali center ali vozlišče (zanima ga predvsem vsebinske razlike glede kandidiranja na sredstva). Kdo regulira potujoče trgovine – kje lahko prodajajo in kdo daje soglasja. Prosil je za pravne osnove, ki to regulirajo na območju občine. Enkrat je dal pobudo okrog revitalizacije Lavričevega trga, izvedli so razpis in nekaj tudi naredili. Predlaga, da aktivnosti nadaljujejo. Konkreten predlog je, da občinska uprava razmisli o rušenje stavbe Rdečega križa. Selijo vsa društva in v tem sklopu bi poiskali rešitev. Stavba je v zelo slabem stanju, in področje bi zaživelo. Središče novega trga bi lahko bil vodnjak, nastalo pa bi 20 parkirnih mest. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da te aktivnosti že potekajo, vendar je vprašanje, kaj bo možno glede na spomeniško varstvo. 
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da so na zadnji seji sprejeli sklep o prodaji zemljišč v Vipavskem Križu po 70 EUR. Ko pogleda razpis, je ta dolg pol strani. Razbili so točkovanje in negirali sklep sveta. Ni nujno, da to zemljišče kupi najboljši ponudnik, ker samo 70 % točkovanja predstavlja cena. Lahko kupi drugi, ki ima druge bonitete. Prvič vidi tak razpis, in ga zanima, ali je to novo oz. ali so imeli to že prej. Predlaga, da dobijo v proračunu nekaj sredstev, da kupijo še dve mizi za novinarje. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da jim bodo pisno odgovorili. Gre za specifično zadevo, ker imajo želje, da nekdo pride v Ajdovščino. 
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je najmanj neprimerno, da pred svetniki skrivajo informacije.

JOSIP TROHA je želel osvežiti spomin, da je njihova svetniška skupina pri sprejemanju letošnjega proračuna predlagala finančno podprtje doma starejših, nakup reševalnega vozila ter povišanje nagrade za novorojence, pa so jih gladko zavrnili. 15. 9. praznujejo državni praznik priključitve Primorske, pa v ajdovski občini ni visela niti ena zastava. Sramotno za vso populacijo, ki zatrjuje, da so navdušeni, da so Primorci. Po drugi strani se borijo proti imenu Goriška za pokrajino in zagovarjajo ime Primorska. V občinski upravi ni bilo enega, ki bi urgiral, oz. nikogar na KSD, ki bi to naredil. Isti odnos imajo do evropske zastave. Ko pa ne dobijo evropskih sredstev, se grozno jezijo. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da se ni spomnil, lahko bi tudi on posredoval predlog.

VILI DURNIK je dejal, da ima KSD svoje naloge in jih mora izvajati. Kritika na občinsko upravo ni upravičena. Misli, da ni potrebno, da občinska uprava to diktira. 

JOSIP TROHA je rekel, da  je zakon treba spoštovati in ga prav zanima, če  bo kdo odgovarjal za to. Res ni naloga občinske uprave, da KSD opozarja, kaj morajo delati, vendar bi drugi dan morali urgirati.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da so verjetno na ta dan pozabili.
JOSIP TROHA je rekel, da bi kot vodja nacionalne stranke moral biti narodnjak in izobešati zastavo.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je narodnost v tem, da držijo lastnino, da se ne prodaja Luke Koper, infrastrukture, da se ne pušča Amerikancev v državo, ne pa mahanje z zastavo. 

SONJA ŽGAVC je povedala, da je občina poslala dopis vsem KS, da morajo izobešati zastave ob državnih praznikih. Res ni občina dolžna opozarjati, kdaj je praznik.

JOŽKO PREMRN je predlagal, da ZD izdela internetno stran z urnikom delovanja ordinacij in zdravnikov, ter njihovimi dodatnimi storitvami in drugimi informacijami, kar bo dobrodošlo za uporabnike (primer ZD Logatec ali Sežana). Predlagal je še, da pogledajo križišče Lavričeve in Idrijske ceste, kjer je prometna varnost kritična. Kot tretje je dejal, da je treba nekaj narediti z vojaškimi objekti pri izviru Hublja. 

MIRAN GREGORC je predlagal, da bi bili na spletni strani zapisniki sej in skepi čim prej objavljeni, vsaj po enem tednu. Zaradi teh naravnih katastrof se ljudje nanj obračajo, da se strugo Lokavška očistiti. 

RADOVAN ŠTOR je dal pisno vprašanje, da v svetniški skupini SDS želijo poročilo občinskih služb, kako je poskrbljeno za vzdrževanje vodotokov, predvsem hudournikov na območju občine in predvsem, katere službe in organizacije so zadolžene za določene posege.

JANEZ LAMPE je postavil vprašanje v imenu krajanov Cola in sicer v zvezi z vodovodom Gora. Prej je bil problem soglasij, zato vodovod ni bil končan. Probleme so sedaj rešili in določili novo traso proti Malemu polju. Kdaj bi lahko bil vodovod dokončan? Kako je v projektni dokumentaciji predvideno nadaljevanje proti Podkraju in Hrušici. Po podatkih so vode v teh krajih zelo oporečne. 

BORIS KOVAČ je v zvezi s shodom proti megazabavišču ugotavljal, da so sodelovali tudi delavci občinske uprave, treba je bilo najeti dvorano in nastopajoče plačati. Ali je to financirala občina in zakaj?
MARJAN POLJŠAK je povedal, da je občina odobrila uporabo dvorane in on je to podprl. Če bi imel občutek, da nimam podpore večine, tega ne bi naredil. G. Kovač je prvi, ki je dal pripombo.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči povedal, da bo naslednja seja 30.10.

Predlagal je, da zaključijo sejo.
Seja je bila zaključena ob 20.30. uri.
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    Marjan POLJŠAK, l. r.
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