       OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

11. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 29. oktobra 2007, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           26 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Rosana RIJAVEC, radio Robin

- Irena ŽGAVC, Delo

- Mitja MARUSSIG, Primorske novice

- Nataša OZEBEK, Dnevnik

- Irena VIDMAR, Zdravstveni dom

- Luka JEJČIČ, Komunalno stanovanjska družba

- Meri URŠIČ, Otroški vrtec Ajdovščina

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik 10. redne seje?

SONJA ŽGAVC je rekla, da je na 9. str. napačna navedba pri njeni razpravi, saj je rekla, da je treba pri koncesionarju čakati 1000 dni.  Torej se nič ne spremeni, če si pri koncesionarju.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo napake popravili. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    zapisnik 10. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. (Ne.) Če ne   je predlagal, da preidejo na dnevni red. Povedal je, da iz dnevnega reda izloča 6. točko in sicer zaradi tega, ker bi radi, da bi se pogovorili dolgoročno. Interesi univerze so drugačni, kot je predlog v gradivu.

BORUT VALES je predlagal, da se na predlog KS Planina umakne še dispozicija stanovanjske gradnje na Planini. Morali bi dobiti na mizo tudi mnenje KS, pa ga niso.

VILI DURNIK je povedal, da so dopoldan dobili mnenje KS in ga bodo tudi predstavili. Občinska uprava meni, da so stvari čiste in jih bodo pojasnili svetu. Če bo mnenje sveta drugačno, bodo točko umaknili. Čiste so tudi tiste stvari, na katere KS opozarja.
JOSIP TROHA je predlagal, da se umakne 9. točka premoženjsko pravne zadeve, ker se ne spoštuje rokov za dostavo gradiva za sejo. 3 dni pred prazniki je to nemogoče. Če so napovedali sejo en mesec prej, je treba vedeti ali bodo gradivo pripravili v roku. Odločati bi se namreč morali brez priprave.

SONJA ŽGAVC je predlagala umik dispozicije za Planino. Podpira mnenje g. Valesa. Noben zaselek nima take veličine, kot je predlagana za ta nov zaselek in ga je treba temeljito premleti s KS, drugače bo glasovala proti.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je ta predlog isti. Osebno ne misli umakniti točke. Pri premoženjsko pravnih zadevah se lahko glasuje tudi negativno.
JOSIP TROHA je rekel, da res lahko glasujejo proti. Oporekajo to, da niso mogli pridobiti niti mnenj KS oz. preverjati na terenu. Za premoženjsko pravne zadeve so že predlagali komisijo, ki bi si vsako stvar ogledala na terenu. Bolje, da jim dajo čas, ki jim pripada po poslovniku, da točko izpeljejo kot je treba.

MARJAN POLJŠAK  je rekel, da je dispozicija za Planino vodena v skladu s poslovnikom. Ta predlog je obravnaval že prejšnji sestav KS, vmes je bila zamenjava sestava KS. Ne drži, da ljudje niso bili obveščeni. Sestava se je spremenila in zahteva ponovno razpravo. 

IGOR ČESNIK je rekel, da tudi pod 10. točko nimajo sklepa KS, ki so ga zahtevali.

SONJA ŽGAVC je rekla, da ga ni nihče zahteval.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da pri Planini za nekatere predvidena sprememba ni sprejemljiva, zato zahtevajo umik, vendar so bile o tem v KS razprave. Če je sodeloval pri teh razpravah sam predsednik KS, so bili seznanjeni. 

JOŽKO PREMRN je tudi predlagal umik točke in da se nečitljivost strokovnih prilog do drugič popravi.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da predlaganih sprememb dnevnega reda ne sprejema in  prosil, da glasujejo o spremenjenem predlogu dnevnega reda (brez 6. točke).



- Člani sveta so z glasovanjem  (14 ZA, 9 PROTI) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Informacije in pobude;

2. Analiza stanja izvedenih ukrepov na področju podjetništva;

3. Polletno poročilo KSD;

4. Pravilnik o uporabi dvorane prve slovenske vlade;

5. Sklep o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina;
6. Novelacija DIIP za izgradnjo prizidka k Zdravstvenem domu; 
7. Dispozicija stanovanjske pozidave Planina;

8. Premoženjsko pravne zadeve;
9. Obravnava predlog sklepa za ustanovitev stavbne pravice za postavitev spomenika Filipu Terčelju.

K 1. točki dnevnega reda
Informacije in pobude

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je postala praksa, da se predlogov svetnikov ne daje na glasovanje. Najprej bi morali glasovati o predlogu svetnikov, potem o prvotnem dnevnem redu. Na nek način jih ignorirajo oz. je vseeno, ali kaj predlagajo ali ne. Da dobijo gradivo pozno, je za župana normalno, vendar ni res tako. V statutu in poslovniku so nekatere stvari eksplicitno navedene in jih morajo spoštovati. 

VILI DURNIK je povedal, da je bilo gradivo posredovano v skladu s poslovnikom. Odloki morajo biti posredovani 10 dni prej, ostale stvari so bile posredovane najmanj 3 dni prej.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da ni dobil odgovora, zakaj je bilo kršeno statutarno določilo o obravnavi polletnega poročila. Predlagal je tudi, da dobijo sredstva za dve mizi za novinarje.

VILI DURNIK je povedal, da so mize naročene, vendar še niso prišle. 

JOŽKO PREMRN je rekel, da ni zadovoljen z odgovorom glede objektov pri Hublju, zato predlaga, da se do prihodnje seje pripravi pregled stanja lastništva zemljišč na območjih, na katerih so vojaški objekti. Nadalje bi proučili možnost pridobitve lastništva, ter se odločili, ali naj objekti naprej propadajo oz. se jih podre. V primeru pridobitve lastništva, bi videli možnost, če se jih nameni za gostinstvo ali drugo sorodno dejavnost.

RADOVAN ŠTOR je glede hudournikov rekel, da je dobil analizo. Zanima ga, ali se steka denar za vzdrževanje na poseben račun v posamezni občini ali je to en račun za celo državo. Ali obstaja pregled stanja hudournikov in če je, kakšen je vrstni red za sanacijo. 

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da ga nekako ne razumejo - njegovo vprašanje se nanaša na talno signalizacijo. Želi da bi se vzpostavila desna mejna črta vozišča. Ljudje puščajo pred pošto avtomobile in segajo na vozišče.
JOSIP TROHA je vprašal, kateri člen poslovnika je tajnik navajal prej. V 13. členu piše – 10 dni pred dnem določenim za sejo, vendar najkasneje 5 dni pred sejo, ne 3. 

ALEKSANDER LEMUT se je vrnil na glasovanje in prosil, da se sestane statutarno pravna komisija, in jim pripravi kratek, jedrnat in razumljiv odgovor, ali je svetnik upravičen do glasovanja pri dnevnem redu. 3 svetniki so predlagali umik. Na kakšen način lahko svetnik pride do tega, da se bo glasovalo o predlogu umika oz. o uvrstitvi posamezne točke dnevnega reda.

KARLO LEMUT je rekel, da starši otroškega vrtca v Budanjah vprašujejo, zakaj morajo plačevati jasli, čeprav jih v vrtcu ni.

VALENTIN KRTELJ je vprašal, do kje segajo dela na pokopališču v Ajdovščini oz. kdaj se začne obnova. Predlagal je, da bi se na vseh nivojskih križiščih za ležeče policaje dalo tudi svetlobne znake, ker se tujci zaletavajo v robove. 

IGOR BENKO je rekel, da ga vprašujejo starši, če lahko tudi dijaki iz gimnazije gredo na šolski avtobus za okoliške kraje. Praksa je taka, da morajo plačevati. Dejansko pa je avtobus že plačan s strani občine in bi se lahko tudi dijaki peljali zastonj.   

VILI DURNIK se je g. Trohi opravičil. Res piše v poslovniku 5 dni, vendar je bilo sedaj gradivo posredovano 7 dni prej.

JOSIP TROHA je rekel, da naj se potem napiše, da je »poslano« 5 oz. 10 dni prej, ne pa »prejeto«. Nadaljeval je, da se pripravlja zakon o regijah. Iz medijev se sliši, da se župani goriške regije zelo intenzivno srečujejo in dogovarjajo in pripravljajo na prevzem regijskih dolžnosti, ki jih bo država dala. Kdo koordinira te sestanke, kateri župani se sestajajo, in kako daleč je naša občina. Kaj pričakujejo oz. kaj občina zahteva. Občinski svet o tem ni nič obveščen, zato bi rad uradno informacijo za drugo sejo.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da se župani bivše občine NG redno srečujejo, ker imajo veliko skupnih stvari. Ostali se redkeje srečujejo. Na svetu regije se dobijo vsi župani, vendar ga ni bilo od septembra meseca. 

ANTON KREŠEVEC je dejal, da nastajajo problemi, ko se pripravljajo postopki pozidave v KS. Pred izdajo GD je potrebno dobiti od lastnikov parcel pisno zagotovilo, da bodo spoštovali načrt – ceste, parkirišča in prostore za zbiranje odpadkov. Naselja se recimo večajo, zato je treba širiti cesto. Za zemljišče, ki je predvideno za širitev ceste, bi morali dobiti pisno zagotovilo lastnika, da bo občini prodal zemljišče, ki je potrebno za širitev komunalne infrastrukture. Urediti bi morali na tak način, da ne bi prihajalo do zapletov.

ANTON ŠINIGOJ je dopolnil g. Troha s predlogom, da imajo na eni prihodnjih sej posebno točko, kjer bi razpravljali o pokrajinah - kaj bodo pridobili, kaj ne, vsaka občina predlaga drugo ime, itd… 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so o tem razpravljali zadnjič – ena regija, sedež v Vipavi itd.. Vsi župani pa so enotni, da je treba stvari urediti policentrično. 

VALENTIN KRTELJ je vprašal, kdaj se bo komunalna ureditev nadaljevala v staro mestno jedro. Podprl je g. Troha, saj so jim v preteklosti izpeljali v Novo Gorico marsikaj, zato morajo pošteno in ostro nastopiti.

IGOR ČESNIK je glede avtobusnih prevozov nadaljeval, da se na teh avtobusih prevažajo tudi občani, vendar mora biti potem dogovor, da je to redna linija, kjer se prevoz plača. To naj bo uradno. Če se plača avtobus s strani občine, bi lahko imeli dijaki brezplačen prevoz z dijaško izkaznico. Enkrat so podhod za Plače pri Cesti že čistili, vendar ga je treba trajno urediti. Še vedno velja sklep, da podpirajo predlog ZZP za enotno pokrajino. Morajo se pogovarjati, vendar je treba najprej ugotoviti, da njihov sklep ni uresničljiv, drugače ga to bega. Veliko stvari se bo preneslo iz države na pokrajine, vendar pa je bilo zadnjič stališče sveta enoglasno sprejeto.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da podpira g. Česnika, razume pa tudi g. Troha, ki je mislil predvsem, da se pogovarjajo o vsebini. Boji se, da jim to uhaja, ker se drugi ta čas pogovarjajo o vsebini. Važno je, da je pokrajina decentralizirana in da vsi pridobivajo. Upravne odseke si je treba pošteno razdeliti. 

JOSIP TROHA je rekel, da res ni imel v mislih imena, njega zanima, kaj bodo iztržili in kaj sploh želijo. 

ANGEL ČESNIK je predlagal, da bi lahko povabili sekretarja ali ministra, da bi jim kaj pojasnil.

IVAN KRAŠNA je predlagal, da se prouči možnost sprejema odloka, ki bi preprečeval tako gostoto gradnje, kot je predvidena na Planini. To se lahko v nadaljevanju zgodi v vsaki KS. Kje so z vračanjem sredstev v telekomunikacijsko omrežje?
RADOVAN ŠTOR je rekel, da se vozijo po povezovalnih poteh, ki niso vzdrževane. Občina reče, da je v pristojnosti KS, KS porabijo sredstva drugje. V mislih ima pot dolenjski most (mimo smetišča) - Budanje, ki je v pristojnosti KS Budanje. Tisto je treba sanirati. Drugo je povezovalna pot Dolenje – Brje - most. Tista pot je bila z veliko sredstvi in udarniškim delom prevozna, sedaj je zanemarjena. Potrebo jo je oklestiti čez celo.

K 2. točki dnevnega reda
Analiza stanja izvedenih ukrepov na področju podjetništva
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor za okolje mnenja, da bi predlog prostorskega plana in to analizo oz. vse instrumente uporabili v dobrobit razvoja gospodarstva. Pri komunalnem prispevku bi kot merilo poskušali uveljaviti termin visoke tehnologije, drugo pa, da bi poskušali upoštevati količnik zaposlenega na m2. Prostor je pomembna dobrina, zato se jim zdi to dober pristop. Postopoma bi morali nadomestila in obračun prenesti tudi na območja predvidena za stanovanjsko gradnjo, da zagotovijo dovolj parcel za gradnjo. Glede nakupov zemljišč so razmišljali v smer, da bi občina od lastnikov zemljišč kupovala kmetijska zemljišča pred spremembo plana. Vzvodov, kot so predkupna pavica, podroben prostorski načrt, element razlastitve in pogodbena komasacija niso uporabljali, pa bi v bodoče lahko. Vsa velika vlaganja končajo v žepih lastnikov, kar pa ni prvoten namen. Kot občinski svet se morajo resno pogovoriti, da bodo rezultati v delovnih mestih.
KARLO LEMUT je povedal, da je odbor sprejel sledeča stališča: 
- Že veljavne olajšave, ki so določene v odloku o komunalnem prispevku, se podaljša za eno    leto (2008).  

- Podjetja, ki so perspektivna za Občino Ajdovščina in prinašajo nova delovna mesta, se oprosti plačila komunalnega prispevka v celoti. 

- ROD in Območna obrtna zbornica naj izdelata analizo in določita kriterije za perspektivne dejavnosti v občini.

- Nadaljevati z obračunom nadomestila za nezazidana stavbna zemljišča, ki so namenjena poslovni gradnji. 

- Občina naj zagotovi pogoje, da bo lahko odkupila, opremila in odprodala komunalno opremljena zemljišča, tudi na način, da se kmetijska zemljišča, na katerih je predvidena poslovna gradnja, kupijo po višjih cenah od do sedaj veljavnih.  

- Občina naj nadaljuje s postopkom za spremembo rabe kmetijskih zemljišč v stavbna zemljišča za poslovne cone, vendar naj v prostorskih aktih zagotovi tudi nadomestna kmetijska zemljišča, ki jih bo možno obdelovati (travniki, pašniki…).

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je to predlog odbora, potem pa so ta stališča v upravi še malo dopolnili. Vprašal je, če te predloge razmnožijo vsem svetnikom, ali bo šla razprava v drugo smer. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da se v stranki niso mogli posvetiti tem predlogom. Če je bil odbor prejšnji teden, bi bilo modro, da stališča dobijo vsaj en dan prej,  vsaj v elektronski obliki. 

MARJAN POLJŠAK je povedal, da je odbor razpravljal prejšnji teden, v občinski upravi pa so se o tej temi lahko pogovarjal šele danes zjutraj.

VILI DURNIK je rekel, da je za današnjo sejo bila predvidena samo analiza stanja, vendar je uprava s pogovori nadaljevala in si dovolila oblikovati že neke sklepe. Lahko tudi niso pravi in bodo do naslednje seje pripravili prave.
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da jim vseeno razmnožijo sklepe, tačas pa nadaljujejo z razpravo.

ALEKSANDER LEMUT je povedal, da je predlagal sklic izredne neplačane seje na to temo, vendar je vesel tudi te točke. Pogreša osnovno ugotovitev skozi štev., če so uspeli padajoči trend padanja zaposlenih v občini že ustaviti. Zadnja leta so izgubljali po 150 delovnih mest, zato je bila sprejela leta 2004 strategija gos. razvoja, leta 2005 pa so imeli sestanek z direktorji največjih podjetij. Tedaj so jim direktorji jasno povedali, da jih občina in štev. zaposlenih nič ne brigajo, da se obnašajo tržno in da bodo delovna mesta še padala. Najbolj jih je zanimala cena vode in odvoz odpadkov. Po njegovih informacijah so tudi v lanskem letu izgubili cca 80 delovnih mest, kar pomeni, da se je trend upočasnil, vendar se še nadaljuje (Alpina, Tekstina, Lipa, Fructal postaja polnilnica, sedaj bo odšla še komerciala, marketing itd..) Še vedno v Ljubljano sedaj odhaja 310 ljudi, v Italijo 450, v Novo Gorico 1110, v Šempeter 330 – primanjkuje jim 2500 delovnih mest. Socialnih nemirov ni, ker imajo v občini NG in Šempetru plus 4000 delovnih mest. V 5 letih si ljudje poiščejo tudi stanovanje v bližini delovnega mesta. Kritični so tisti, ki se vozijo nad 30 minut, to je cca  1000 delovnih mest.  Drugje predstavlja migracija 10 %, tukaj presega 30 %. Izraženi so bili pomisleki, da nekaj izsiljujejo, zato jim prikazuje te štev. Štev. delovnih mest jim pada na 5000. Ukrepe bi razdelil v dve smeri – odbor je predlagal kratkoročne, ki bi jih dogradili in sprejemali na naslednji seji. Drugo so dolgoročni ukrepi. Sedaj delajo prostorske načrte in 4 izvozi na AC so njihova strateška možnost. Nastaja gospodarsko središče primorske, v katerem bodo tudi poslovne cone državnega pomena. 29 ha velika cona ne pomeni nobene rešitve glede na normative delovnih mest v modernih časih.  Razmišljati bi morali o 80 – 100 ha, kar je pomembna državna cona. To bi podkrepili z novimi stanovanjskimi naselji proti Ustjam, še eno na območju Gojač. Podane pobude je treba pregledati in jih sprejemati prihodnjič, ravno tako dolgoročne cilje. 

IGOR BENKO je dejal, da se pogovarjajo o dveh stvareh - prej so se sprli, ker naj bi zidali stanovanja, sedaj delovna mesta. Npr. g. Puh potrebuje za izgradnjo motorjev 500 ključavničarjev. Če bi prišel sem, bi imeli 500 delovnih mest, vendar nimajo niti enega ključavničarja. Priselili bi tujce, sezidali bi blok za 500 Kitajcev, ki bi bili čez 5 let enakovredni državljani. V Postojni se to že dogaja. Treba je naredili analizo, katere profile delovnih mest imajo proste v občini in podpirati tiste podjetnike. 

JOŽKO PREMRN je glede nakupa zemljišč za izgradnjo komunalne infrastrukture v poslovnih conah s strani občini predlagal, da se gre v nakup, ko so vsi lastniki zemljišč v coni pripravljeni prodati po dogovorjeni ceni in ko je na drugi strani kupec za to zemljišče. Pametno je, da imajo v lasti večje štev. možnih območij za širitev poslovnih con. Na ta način bodo ustvarili konkurenco med lastniki zemljišč, zmanjšali možnost pri izseljevanju z dvigovanje cen in skrajšali postopek za začetek delovanja novih con. Občina naj bo lastnik le tistih zemljišč, ki so potrebna za izgradnjo komunalne infrastrukture. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je vesel, da je velika večina svetnikov videla, da ima prav, saj sredstva do sedaj niso šla v prave roke. Gradivo je eno boljših, kar so jih v zadnjem času dobili, ker je enostavno in pregledno. Na 7 str. v tabeli pri Gmajni ni naveden kupec. Cilj je lastnina in cena zemljišč, oz. obrtniki naj bi prišli čim hitreje in ceneje do urejenih zemljišč. Merilo naj ne bi bilo samo ponudba in povpraševanje, ampak je lahko tudi lastnina. Zemljišče bi prodajali po ceni, ki bi bila zanimiva, sprejemljiva in tudi ekonomsko upravičena za občino. V zarisani coni naj občina zemljo kupi, jo opremi in  proda po ceni, ki je zgolj nabavna cena s stroški. Prepričan je, da bodo imeli cone urejene in polne, ker bo cena bistveno nižja. Vse ostalo je stvar razprave in izvedbe. 

SONJA LOVREKOVIČ je povedala, da v tisti tabeli manjka Petrič d.o.o.

IGOR ČESNIK je rekel, da je prebral predlagan sklep. Poudarke g. Lemuta je treba vzeti resno. Pri 2. točki je treba analizirati vse odhajajoče kadre (s pomočjo RODa, Obrtne zbornice, ZZZ), ker je tem treba ustvariti delovna mesta doma. Pogreša še turizem, ki je tudi podjetništvo in lahko zaposluje veliko delovne sile. Tudi kmetijstvo je gospodarstvo. Glavno gospodarstvo občine je slonelo na tem. Če bodo pozidali vse, potem zelene doline ne bo več, zato je treba biti preudaren. Najbolj enostavno je zgraditi tovarno in pripeljati poceni delavce, vendar ne ve, če je to cilj občinske politike.
BORUT VALES je rekel, da pogreša en stavek pri mnenju odbora in sicer nadaljevati z obračunom za nezazidana stavbne zemljišča. Rekli so namreč, da se maksimalno obračuna ta zemljišča, saj so le ta 10 - 20 let nepozidana, zato morajo te stvari enkrat obdavčiti.

ALENKA Č. KOBOL je rekla, da tega niso uvrstili sem, ker ne sodi pod podjetništvo.

IRENA RASPOR je povedala, da bodo imeli na prihodnji seji spremembo odloka za nepozidana stavbna zemljišča.
VALENTIN KRTELJ je vprašal, če se lahko potencialnega investitorja s pogodbo zaveže glede izgradnje komunalne infrastrukture in na osnovi tega dobi sredstva ali ne. Na Planini so parcele za gradnjo, ampak 6 m široke in 50 m dolge. Kdo bo tam gradil?
JOSIP TROHA je rekel, da ga zanima, če se Lipa res seli in manjša proizvodnjo. Sedanjo lokacijo naj bi spremenili v stanovanjsko področje. Kakšno stališče bo politika zavzela do take spremembe, pa tudi s finančnega vidika. Kako bo to vplivno na investitorja in na samo okolje ter na spalno območje, ki bo Ajdovščina postala.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da obstaja pobuda Lipe, da se 1/3 Lipe podre, ker je ta del najbolj star in ni več funkcionalen. Zgraditi bi morali nov funkcionalen objekt. Druga možnost pa je, da je tukaj stanovanjsko naselje. Večina jih meni, da je to bolje glede na to, da so v neposredni bližini naselja. 2/3 Lipe (kjer je sedaj tudi Ika) bo ostala, 3/3 ob Lokavšku naj bi tudi ostala kot žaga, toplarna pa bi se na novo dogradila, ker je tu več velikih uporabnikov. Odločitve še niso sprejeli.
IRENA RASPOR je rekla, da je mesto sčasoma obkrožilo Lipo. Prvič je direktor Lipe prosil, da jim posredujejo podjetnike, ki bi bili zainteresirani za prostore. Ker pa gre za vzhodni del, kjer je vse pozidano, kjer je problem s cesto, obstoječe hale nimajo funkcionalnih dvorišč, niti parkirišč za zaposlene, so jim predlagali, da se to območje prestrukturira v stanovanjsko naselje. Po prostorskih planih je to območje namenjeno proizvodnji. V občinski upravi so mnenja, da bi bilo zelo koristno, da to območje ne bi bilo več namenjeno proizvodnji. 

JOSIP TROHA je dejal, da ne nasprotuje, vendar je vprašal, kakšen bo finančni učinek te spremembe. Na Otlici bo recimo plačal davek za stanovanjsko parcelo, tukaj pa bo kar iz hale narejen stanovanjski blok in bo zadeva rešena.

IRENA RASPOR je povedala, da bodo morali o spremembi iz proizvodnega območja v stanovanjsko odločati na svetu. Na Lipo ne morejo vplivati, po kaki ceni naj prodaja. Sledi komunalni prispevek, ki je višji za stanovanja kot gospodarstvo. Tudi nadomestilo za pozidano stanovanjsko območje je višnje kot za nezazidano zemljišče. Drugih vzvodov ni.
VALENTIN KRTELJ je rekel, da podpira dan, ko se bo to zgodilo. Bi pa prosil občino, naj v pogovorih Lipo opozori na problematiko onesnaževanja.

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da je škoda, da so umaknili 6. točko, ker bi lahko ugotovili, da jim bo zmanjkalo ljudi za študij. Ali bodo res uvažali tujce in bodo pozabili na nacionalni interes? Od kot bodo kadrovali visoko kvalificirane delavce? Ali je smiselno razvijati podjetništvo in uvažati delavno silo? Tukaj morajo začeti razpravljati – koliko imajo kadrovskega potenciala in kako jih bodo povlekli v to sredino. Zemljo prodajajo tujcem (sedaj se je odprla posebna posredniška hiša v Ajdovščini). Gradili bodo cone, potem pa ugotovili, da nimajo ljudi. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da morajo poskušati zadržati kadre, ki hodijo v službo v Ljubljano. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da je vračanje težko, vendar so spregledali trend, ko se je začelo dramatično zmanjševanje delovnih mest. Struktura zaposlenih po podjetjih se bistveno spreminja. V Bavariji je npr. v tovarni 48 zaposlenih na površini 1 km x 2 km, v firmi pa 430 ljudi dela v trženju in razvoju. Cigoj odpira plesno dvorano, torej ni vse v kovinarski dejavnosti. Ljudem se recimo splača voziti 80 km, ker dobijo 7 EUR na uro. Plačo dobijo v Italiji, pri nas pa koristijo vso družbeno nadgradnjo. Pri teh zadevah morajo imeti vse vidike pred očmi. Območje občine Ajdovščina in Vipava je na celotni Primorski najmanj demografsko ogroženo. 

VILI DURNIK je predlagal, da bi na osnovi razprave občinska uprava pripravila sklepe, vendar bi sodelovali tudi Aleksander Lemut, Alojz Klemenčič, Igor Česnik in Karlo Lemut. V naslednjih 2 letih je predvidenih 300 novih stanovanj in tudi obeti, da pridejo 2 dobri firmi, tako da se bodo morali ukrepi počasi poznati tudi v občini. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči vprašal, če se strinjajo s tem predlogom predlagal. (Da.)  Predlagal je, da preidejo na naslednjo točko.

K 3. točki dnevnega reda
Polletno poročilo KSD
LUKA JEJČIČ se je predstavil. Potem je podal uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je glede minusov povedal, da je izguba velika tudi na račun investiranja g. Madona. Drugače pa se je odbor seznanil s poročilom in ni sprejemal nobenih usmeritev. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če gre v prvem delu za njegovo izjavo, ali mnenje odbora. (Obravnavali so na odboru in je zapisano v zapisniku.)

LUKA JEJČIČ je rekel, da prihajajo v situacijo, ko bodo morali smeti odvažati v Novo Gorico. Po stari ponudbi naj bi skupaj s prevozom znašala cena kar 100 EUR na tono. V Krškem, kjer je približno ista situacija, je cena 47 EUR. S tem, da imajo v centru kar nekaj sredstev in opreme, lahko opravljajo dejavnosti na nivoju regije, zato se bodo za to borili in s tem nižali ceno. Torej je dobro, da to opremo imajo.

MARJAN POLJŠAK je menil, da gre osebno mnenje g. Lemuta glede g. Madona. V čem je izguba, ki je nastala, morajo obrazložiti strokovne službe.

KARLO LEMUT je rekel, da ni krivo samo to, kar je navedeno. Prebiralnica na vrhu smetišča 1,5 leta stoji in je s tem povzročila stroške. 

LUKA JEJČIČ je rekel, da je zadovoljen, da oprema je. V Sloveniji je zelo malo regijskih deponij, ki so zaživele. Deluje pa v Novem mestu, tja vozi tudi Krško, ki ima identično opremo, kot jo imajo tukaj (sortirnico odpadkov, kompostarno) in skozi to dejavnost se bodo lahko pogajali.

ALENKA Č. KOBOL  je povedala, da v zapisnik povzame tisto, kar nekdo izpostavi na odboru, ni pa bil to sklep odbora. Izguba je nastala, ker so se zmanjšali prihodki na račun tržnih dejavnosti (pravne osebe zmanjšale količine odpadkov) indeks 97 %. Največ se je povečal strošek amortizacije, ker se je kupijo dosti osnovnih sredstev. Iz sredstev okoljske dajatve namreč lahko kupujejo opremo za center za ravnanje z odpadki, če so zato vsa potrebna dovoljenja. Pridobitev gradbenega dovoljenja je proces in je treba priložiti tudi okolje-varstveno dovoljenje. Ministrstvo se je odločilo, da bo preferiralo regijske koncepte in lokalnim centrom okoljevarstvenega dovoljenja ni podeljevalo. Vsako leto so koristili sredstva okoljske dajatve z nakupom premičnin in osnovnih sredstev. Občinski svet je vsako leto potrdil plan investicij. Posledica tega je, da se obračunava amortizacija, čeprav osnovno sredstvo še ne prinaša prihodkov. Indesk je 102 na povečanju materialnih stroškov in 109 na povečanju stroškov dela, ostali pa so primerljivi.
LUKA JEJČIČ je dodal, da so se stroški povečali za 54.000 EUR, od tega amortizacijo za 39.000, stroške dela za 11.000 in storitve za 5.000 EUR.
JOŽKO PREMRN je vprašal, če to pomeni povečanje prispevka za komunalni odvoz za prebivalce. Če na našem odlagališču ne bodo več odlagali, ali je Stara gora kot regijsko središče in od kdaj se tukaj ne bo več odlagalo odpadkov.

LUKA JEJČIČ je rekel, da obratovalnega dovoljenja naj ne bi dobili več z julijom 2009. Na področju regije so se sestali in v parih dneh naj bi podpisali pismo o nameri (vsi župani). V tem trenutku se še nima smisla pogovarjati o ceni.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da poročilo res izkazuje izgubo, vendar je za 35 % amortizacije, kar je izjemno visoko. Je pa največ te amortizacije obračunane iz naslova višinskega vodovoda. Koliko ta znaša in po kakšnih amortizacijskih stopnjah je ta obračunana (pospešeni, normalni??).

ALOJZ KLEMENČIČ je menil, da bi moral prvi poročilo komentirati župan, ki bi moral vedeti kaj se tam dogaja, ne pa spraševati strokovne službe. Poročilo je pravzaprav stvar prejšnjega direktorja. On je dal zahtevo, da vidijo direktorja, da jim predstavi svojo vizijo. Samo po tem ga bodo lahko ocenjevali. Postal je javni delavec in je podvržen opazovanju, kritiki itd.. Pričakuje program dela, ki ga je dal, ko je kandidiral za funkcijo direktorja. Po internetu je zasledil, da je naša občina izjema, ki se ni vključila v konzorcij regijskega centra za zbiranje odpadkov in da se jim obeta višja cena. Ali ima kdo informacijo glede tega?
LUKA JEJČIČ je rekel, da se je do sedaj na tem področju malo dogajalo. Ko niso dobili okoljevarstvenega dovoljenja, je bil on akter za sklic sestanka.

ALENKA Č KOBOL je dodala, da je bila občina ves čas aktivna na tem področju. Nosilec oz. koordinator je bila do sedaj ICRA, ki je po pooblastilu vseh občin naročila izdelavo variantnih rešitev regijskega koncepta. Občina kot KSD so podajale svoja videnja, precej dominantna je bila občina NG. Trudili se bodo, da maksimalno vključijo svojo opremo. V kratkem se pričakuje na svetu regije odločanje o konceptu, podpisalo naj bi se pismo o nameri z vsemi občinami, ki so vključene. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so julija župana Idrije in Tolmina peljali na ogled deponije in se o tem pogovarjali. Glede direktorja – vsem je znano, da je on nasprotoval postaviti nekdanjega direktorja, žal mu je šele letos uspelo izvesti zamenjavo. 
JANEZ LAMPE je rekel, da je poročilo sad minulega dela. Vsak dober menedžer ima pomembno dolžnost, da pripravi program reševanja te izgube. Strinja se glede amortizacije z g. Lemutom. Za občane je pomembna cena. Vprašal, če imajo pripravljen program reševanje izgube, terminski plan, ter cena za občane.
LUKA JEJČIČ je povedal, da program pripravljajo in jih bodo z njim seznanili.

ANTON ŠINIGOJ je predlagal, da bi z razpravo nadaljevali, ko bi direktor pripravil program saniranja družbe.  

MARJAN POLJŠAK je rekel, da točka nima predvidenega sklepanja. Ko bo direktor pripravil program, bodo o njem razpravljali. Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da preidejo na naslednjo točko.

K 4. točki dnevnega reda
Pravilnik o uporabi dvorane prve slovenske vlade
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal sprejem pravilnika.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli    predlagan pravilnik.

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še drugo obravnavo in prosil za glasovanje.
- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli    predlagan sklep.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli    predlagan  Pravilnik o uporabi dvorane prve slovenske vlade.

K 5. točki dnevnega reda
Sklep o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlaga, da se predlagan sklep sprejme.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep o statusni spremembi vzgojnovarstvenega zavoda Otroški vrtec Ajdovščina.
K 6. točki dnevnega reda
Novelacija DIIP za izgradnjo prizidka k Zdravstvenem domu

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlaga, da se novelacija sprejme. 
JOŽKO PREMRN se je dotaknil tabele 4 – viri sredstev. Zdravstveni dom financira  v deležu 53 %, Lekarna 26 %, občina 17 %, MZ 3 %. Navaja se, da gre tudi za prestavitev komunalni vodov. Predlagal je, da zmanjšajo delež ZD, ker opravlja večinoma javno, neprofitno dejavnost in ima omejena finančna sredstva in povečajo delež občine. ZD pa nameni sredstva za razvoj dejavnosti in nakup opreme.  Predlaga zamenjavo deležev med občino in ZD.
ALENKA Č. KOBOL je povedala, da so deleži enaki, kot v prvem DIPU, razporedil se je samo delež izpada MZ na vse sofinancerje. ZD in Lekarna sta imela pred sejo svete zavodov in sprejela sklepa, ki jih imajo v gradivu.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da se mu zdi cena visoka, saj govorijo o garaži. Mogoče bi bilo lažje, če bi dobili skico, kje je itd. 
ALENKA Č. KOBOL je povedala, da se novelacija sprejema tako, da se spremeni samo tisto, kar se spreminja od prvega dokumenta. Skica je bila priložena zadnjič, obseg in situacije se ne spreminja od idejnega projekta, spreminja se samo vrsta del. Tudi njim se je zdela cena enormna, potem so ugotovili, da je za dela pred objektom  ogromnih stroškov in jih je treba izvesti pred izgradnjo objekta. Temelji so grajeni na način, da bo možna izgradnja 3. faze. Ocene so iz najugodnejše ponudbe, vendar so ugotovili, da bi z večjo konkurenco mogoče pridobili 10 % nižje cene. Delo zapade pod javni razpis, vendar se bodo aktivno vključili na občini in bodo obvestili čim več ponudnikov.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so na občinskem svetu potrjevali razširitev ZD in Lekarne in so se mimogrede odločali, da bi vključili tudi garaže. Kljub temu, da so vedeli, so zgradili sanitarni otok, ki ga bodo sedaj porušili. 

IGOR BENKO je dejal, da ne ve, zakaj delajo garažo, ker bi bilo pametno, da bi bila vozila pri logističnem centru. V veliko krajih so locirani tam, kjer je hiter dostop do AC. 
JOSIP TROHA je rekel, da avto ne more biti sam tam, zraven morajo biti tudi delavci. Sedaj opravljajo delo tudi v urgentni službi.

IGOR BENKO je rekel, da je reševalni zdravnik reševalni zdravnik. 

IRENA VIDMAR je dejala, da ne govorijo o reševalnem centru, ampak o službi nujne medicinske pomoči. To je posebne vrste dejavnost, ki je po pravilniku zagotovljena pri javnem zavodu. Garaža zahteva posebne higienizacije, priprave posebnega dela reševalnega vozila za hospitalni del, da ga uspešno dezinficirajo, primerno ogrevajo, ga imajo ustrezno zavarovanega, ker so notri tudi zdravila. Otok je bil postavljen 98. leta, ne leta 2002, ko se je delal prvi prizidek. Žal je infrastruktura taka, da jo je treba umikati in je potem investicija dražja. 
ANGEL ČESNIK je pozdravil ceno na ključ.

JOŽKO PREMRN je poudaril, da gre za javni zavod, zato bodo morali imeti enaka merila tudi za druge javne zavode. Ne zdi se mu smiselno, da se zdravstveni denar porabi za ureditev prometne povezave med C2 in ZD z možnostjo navezave na Tovarniško cesto. Zadnjič so imeli tukaj direktorico, ki je pojasnila, kakšne je problem z opremo, sedaj pa se sredstva razsipa za zadeve, ki bi jih morala urediti občina.

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da povezovalna pot ni zajeta v tej investiciji. Dejansko se financira objekt in prestavitev vodov. 
JOŽKO PREMRN je izrazil upanje, da na bo kdaj kasneje povezovalne poti financiral ZD.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli    predlagan sklep o potrditvi Novelacije DIIP za izgradnjo prizidka k Zdravstvenem domu.
K 7. točki dnevnega reda
Dispozicija stanovanjske pozidave Planina
MARJAN POLJŠAK je dejal, da stvari ne bi podpiral, če bi bile tako črnoglede. Pobuda je dobra. Če nastane en nov zaselek, je novost, zato so ljudje proti. Kdor bo kupoval, bo moral imeti nekaj sredstev. Enkrat morajo poskusiti narediti eno novo naselje.
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. 

VILI DURNIK je rekel, da so bili pred 3 leti s prostorskim planom vsi seznanjeni, da se bo lahko tukaj zidalo. Sedanji investitor je pripravil kompletno dispozicijo pozidave. Pri tej investiciji občina nima nobenih stroškov, kar je sedaj prvič. Drugje je morala občina izredno veliko vlagati. Vse stroške bo nosil investitor. Poleg tega je podpisal pogodbo, da bo gradil cesto od dela, ki gre proti Tevčam, pa do Štrancarjev. Del sredstev pa bo dal še za namene obvoznice proti Vrtovčam. Samo naselje v ničemer ne bo obremenjevalo obstoječih naselij. S cestno povezavo bo bremenilo samo Dolenje, kjer so cesto lani uredili. Glede pomislekov o komunalni infrastrukturi imajo ustrezna podjetja, ki so dolžna komunalno infrastrukturo zagotoviti in jo investitorju zaračunati. Če  ne pride do sprejema dispozicije, bo investitor lahko odstopil od pogodb, ki so jih sprejeli, ker bi rad čim prej začel z deli.  

JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dvakrat obravnaval to zadevo. Upoštevali so stvari, ki jih je tajnik navedel. Pomembno se mu zdi, da se vlaga v komunalno infrastrukturo, tako da bodo krajani od tega nekaj imeli. Iz prostorskega vidika gre za dober predlog in odbor je soglasno sprejel podan predlog.

VILI DURNIK je rekel, da je pozabil povedati, da bo normalno plačal tudi komunalni prispevek.
BORUT VALES se je zahvalil tajniku za predstavitev. Moti ga, da v petek še ni bila podpisana pogodba, danes pa je prispela. Predsednik KS predlaga, da umaknejo gradivo za eno sejo, da se sestane zbor krajanov, da bodo krajani seznanjeni. Pri taki investiciji en mesec ne predstavlja nič.
VILI DURNIK je povedal, da je bila v petek podpisana pogodba s strani župana, danes pa jo je investitor overil pri notarju. Pogoj je bil, da mora biti pogodba overjena do seje sveta. Iz datumov so stvari razvidne. 
BORUT VALES je rekel, da mnenja KS verjetno ne bi dali na mizo, če ne bi rekel. Take stvari je treba dati na mizo na začetku seje. 
VILI DURNIK je povedal, da je bilo mnenje KS naslovljeno na občinsko upravo, ne na občinski svet. Svetnike bi seznanili z mnenjem tako, da bi ga ga. Raspor prebrala.

SONJA ŽGAVC je prosila, da preložijo to točko dokler ne opravijo javne razprave na Planini, da seznanijo krajane. Tu gre za 109 stanovanjskih enot, kar predstavlja 400 dodatnih prebivalcev na Planini. Vedo kaj tako naselje pomeni z demografskega vidika. Na Planini naj bi bila taka pozidava prva, kasneje lahko pridejo predlogi tudi za druge vasi. Tako stališče, kot ga bodo zavzeli tu, morajo imeti za vse nadaljnje posege. Gre za velik poseg, ljudje ne vedo, kdo bo tam živel. Prav je, da se krajane upošteva. En mesec za investitorja ne pome nič.

VILI DURNIK je rekel, da res ne pomeni nič. Zavedati pa se morajo, katere stvari mora kdo obravnavati. Ali KS Ustje, ker bodo najbolj obremenjene Dolenje, ali KS Planina. Ko bodo obravnavani Slokarji, morajo vedeti, ali to obravnavajo Slokarji ali cela KS Ajdovščina. Morajo si zastaviti politiko in imeti razumne zahteve. Ne morejo reči, da ne želijo takega velikega naselja. Navesti morajo utemeljene argumente. KS je vedela, da so predlagali, da so parcele zazidljive in bi takrat lahko nasprotovali, ne pa da se oglasijo dva dni pred sejo. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je to pobudo pred dvema letoma imel nekdo s Planine. On predvideva, da se je takrat pogovarjal s krajani.

SONJA ŽGAVC je rekla, da je bil predsednik Marc, katerega brat je bil nameravan investitor. V njegovem interesu ni bilo, da bi imel javno razpravo. Takrat je bilo mišljenih par hiš. Ne vidi razloga, zakaj ne bi stopili do ljudi. Krajani povedo pomisleke, vi jim podate argumente. Ljudje morajo dobiti odgovor na pravem mestu.

VILI DURNIK je dejal, da so imeli že take stvari - Ribnik, Grivče, Slokarji. Zavzeti je treba prakso in po tej praksi delati. 
BORUT VALES je rekel, da ni proti pozidavi, ampak ne danes. Vsak svetnik naj dobi kompletno gradivo, da se bo pripravil in potem glasoval.
VILI DURNIK je dejal, da ne morejo pridobiti podpisov vseh prebivalcev, da so o tem obveščeni. Če danes predlog ne bo sprejet, bodo lahko šli na zbor krajanov. Zavedati se morajo, da vsake nerazumljive zahteve sveta KS občinski svet ne more sprejeti, ampak morajo biti zahteve v razumnih mejah in v skladu z zakonodajo.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so Planinci šli v širšo akcijo. G. Štokelj je njemu rekel, da so vedeli za pozidavo, vendar ne za tak obseg. V mislih so imeli standardno pozidavo, ne takega nadstandarda. Sicer pa gradnjo pozdravlja. Njegov občutek je, da ta zadeva težko pada v prostor in se strinja, da KS nekaj reče. O tipu gradnje bi morala reči kaj stroka, ne KS. Oceniti morajo, če so vse stvari primerne.

RADOVAN ŠTOR je ugotavljal, da je razlika tukaj delati gradnjo za 400 ljudi, kot pa če se to dela v Ajdovščini, kjer je vsa ostala infrastruktura. Gledal je odpadne vode. V Dolenjah imajo tlačni vod za ČN. Če že to delajo, bi bilo prav, da vključijo še zaselke Marci, Štrancarji, Tevče in Bavčarje. Vod je narejen pri Dolenjskem mostu. 

IRENA RASPOR je rekla, da je študija o ČN za celotno občino in je predvideno za Planino, da bi se vsak zaselek reševal zase. Obe ideji bi morali dati na tehtnico in ugotoviti, kaj je najbolj racionalno. 
RADOVAN ŠTOR je dejal, da je tukaj prosti pad. Čudi se, zakaj so naredili vod samo za eno naselje.

JOSIP TROHA je rekel, da je zadovoljen, da tudi drugi svetniki menijo, da se gradivo preveč na hitro obravnava. Ponovno so postavljeni pred dejstvo, da se mudi in da so pogodbe že podpisane. Tukaj gre za novo vas. Investitor naj bi naredil vse in še plačal bo komunalni prispevek. Takih investitorjev res ne dobiš in jih je treba zagrabiti, vendar se ne smejo odločati tako hitro. Prejšnji sestav KS naj bi se strinjal - tudi na vasi lahko predsednik nekaj napiše in prinese na občino.

VILI DURNIK je dejal, da so gradivo dobili 10 dni pred sejo, torej ne drži, da so gradivo dobili prepozno.

JOSIP TROHA se je strinjal, da so del gradiva dobili, niso pa dobili mnenja KS in obvestila, da so pogodbo že podpisali.

IVAN KRAŠNA je rekel, da je bilo rečeno, da se  infrastruktura ne bo bolj bremenila. On meni nasprotno, hodili bodo v dvorano, ki bo premajhna, premajhna bo cerkev, tudi pokopališče. Tudi cesta bo precej obremenjena.

BORUT KOLOINI  je vprašal, če so bili pred pripravo sklepa izpeljani vsi predpisani postopki.

IRENA RASPOR je povedala, da ni predpisanih postopkov, ker so dispozicije neke vrste bivše lokacijske dokumentacije. Kontaktirali so z upravljalci komunalnih naprav, njihovo mnenje ni bilo pridobljeno. Pri sami KS je vedno vprašanje, kaj je, ker KS ne daje soglasij, pač pa mnenje. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo zaradi velikosti pozidave šli v razpravo v KS, pa če je to predpisano ali ne. Tudi vidi, da je preveliko nasprotovanje. Če ima kdo kak dober predlog, naj pove, drugače pa bi prekinil razpravo. 
IGOR BENKO je dejal, da se morajo zavedati, da so v Evropi. Na drugi strani meje imajo toliko kapitala, da bi kupili vse. To so si izbrali in bo potekalo načrtno in si ne smejo zatiskati oči. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da prekinja točko in bodo šli v razpravo v KS in bodo drugič nadaljevali z razpravo, ker ponavljajo iste kritike.

BORUT VALES je menil, da bi morali dati besedo tistim, ki so se javili.

K 8. točki dnevnega reda
Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupom stanovanj. V predlogu je 6 stanovanj, vendar sta se 5 in 6 že premislila, ker nimajo finančnih možnosti. 

JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je v zadnjem tednu začel veljati zakon o stvarnem premoženju,  ki navaja, da je treba vsako prodajo nepremičnin oceniti s sodnim cenilcem. Tukaj ne citirajo tega zakona, ampak nekega starega. Boji se, da bo sklep na trhlih nogah. 

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da je zakon citiran, ni pa uredba. Stanovanja je ocenil sodni cenilec.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k podelitvi javnega dobra v Ajdovščini, Grivška pot.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

IGOR ČESNIK je rekel, da pogreša mnenje KS. Ista navodila bi morala veljati. 
JOSIP TROHA je dejal, da je nič kolikokrat že opozoril, da morajo pridobivati mnenja KS.

KATARINA AMBROŽIČ je povedala, da ne odtujujejo, ne pridobivajo, ampak samo spreminjajo status.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIĆ je podala uvodno obrazložitev k sklepu za pogodbeno komasacijo - Mirce.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da je že pred leti bil sklep, da se urejajo stvari z mnenjem KS. Ne smejo se nanje obračati samo, ko nastanejo problemi. 
JANEZ LAMPE je rekel, da morajo biti racionalni. Pridobivati mnenje znotraj cone se mu zdi nepotrebno. Kjer je javni interes občanov, se mu zdi potrebno.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji delov nepremičnin na območju OC Mirce. Občinska uprava je upoštevala pripombo odbora za okolje in v tem smislu pripravila nov sklep oz. novo parcelacijo (izveden prikaz). 
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. Predlagali so, da se pri prodaji zemljišč spodnja meja pusti v občinski lasti, da se dolgoročno tam zgradi krožišče. S tem  se bo naredilo navezavo S čez nogometno igrišče proti Lokavcu za predvideno navezavo skozi tunel proti Idriji. Gre za dolgoročno usmeritev.
ALOJZ KLEMENČIČ je menil, da je točkovanje po strukturi zaposlenih popoln lari fari. Tudi če bo nekdo zgradil trafiko, bo lahko napisal, da bo imel zaposlenih 9 doktorjev, ker nima prav nobene odgovornosti, ko je parcela prodana. Silijo jih v to, da bodo goljufali.

KATARINA AMBROŽIČ je povedala, da bo štev. zaposlenih bistvena sestavina pogodbe. Če pogoj ne bo izpolnjen, bo pogodba razdrta po samem zakonu. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 9. točki dnevnega reda

Obravnava predlog sklepa za ustanovitev stavbne pravice za postavitev spomenika Filipu Terčelju
MARJAN POLJŠAK je rekel, da so jim na mizo dali še predlog nekaterih svetnikov. Prosil je predlagatelja, da poda obrazložitev. 

MARJAN VELIKONJA je podal uvodno obrazložitev. (Priloga zapisnika) 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ostaja pri tem, kar je napisal. Upa, da do delitev med krajani ne bo prišlo, zato je z odločanjem zavlačeval. Tudi razumnost drugega predloga mu dokazuje, da se išče rešitev. Še vedno trdi, da so bili postavljeni pred izvršeno dejstvo. Letos spomladi, ko je prvič prišel k njim šturski župnik, kip še ni bil vlit in bi takrat lahko stvari ustavili. Predlagal mu je zmanjšanje, vendar je rekel, da bodo šli s takim delom naprej. Predhodno se niso prišli posvetovati na občino, ampak so rekli, da bo to, ali nič. Takrat jih je postavil pred izvršeno dejstvo in ni bilo več možnosti izvesti neformalnega posvetovanja. Sedaj se izgovarjajo na umetnika. Stvar je bila premišljena. Predlagal je, da se najprej predstavi še drug predlog. 
IGOR BENKO je dejal, da sta z g. Rutarjem ugotavljala, da bosta odločilna pri glasovanju, zato je skušal poiskati kompromisno rešitev. Njemu je hudo, zato bo naredil daljši uvod. Njegov nono in dva strica sta bila partizana. Ima vse zakramente, konec 80. let  je sodeloval z g. nadškofom Šuštarjem v komisiji za iskanje grobišč. Filip Terčelj je bil velik človek, in si zaradi svojega dela ne zasluži, da bi se zaradi nekih nasprotovanj vandali spravljali na spomenik. Če ne bodo sprejeli nekega kompromisa, se bo to dogajalo. Iskal je druge rešitve in prišel do treh predlogov lokacij za postavitev spomenika. 
VILI DURNIK je rekel, da je bilo navedeno, da KS ni vedela, da potrebujejo razpolagalno pravico. Ima dopis KS, ko so pisali na ministrstvo in odgovor ministrstva. Iz odgovora je jasno razvidno, da so KS na to opozorili in šele nato so se oni obrnili na ministrstvo, ki jim odgovarja, da je občinska uprava ravnala pravilno. To navaja samo v obrazložitev, da KS niso dali ustreznih informacij. 
JANEZ LAMPE je dejal, da je odbor za okolje o tem razpravljal s prostorskega vidika, politično razpravo so omejevali. Predstavljeno je bilo mnenje arhitektov, ki so že predvidevali ureditev prostora. Spomenik naj bi s svojo velikostjo posiljeval ta prostor. Izpostavljeno je bilo dejstvo, da so tu zaradi ljudi, oni si spomenik želijo in je prav, da jih pustijo, da si prostor po svoje uredijo. Glasovali so 2 proti, 2 za.

JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so najbrž bili vsi v Kobaridu, kjer je spomenik Simonu Gregorčiču in on ga še nikoli ni videl počečkanega. Preseči morajo mišljenje, da bo ravno v Ajdovščini toliko vandalizma. Vsak ima o zgodovini in dogodkih svoje mišljenje oz. sodbo. Terčelj je bil preganjan s strani Italijanov in kasneje s strani nove oblasti. Ali so zmožni odmisliti politični naboj in se opredeliti samo o tem, ali je g. Terčelj vreden spomenika v Ajdovščini? Nikoli ne bo nasprotoval drugi skupini, če pride s predlogom, da se ovekoveči kakega pomembnega človeka. Kar se tiče proceduralnega glasovanje – najbrž je prav, da najprej glasujejo o predlogu iz gradiva, nato o drugem predlogu.

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da je nesmiselno govoriti o političnem naboju, gre za obliko in lokacijo. Samo to je vprašanje. Osebno meni, da je spomenik prevelik za tisti trg. Rad bi zaustavil vsakršno koli razpravo v smeri politike. Vsi najbrž menijo, da si  g. Terčelj spomenik zasluži.

JANEZ LAMPE je rekel, da so izvoljeni kot predstavniki ljudi. Ljudje si spomenik želijo in to točno tam. Kot so se prej menili, da morajo imeti mnenje KS, morajo tudi tukaj upoštevati mnenje ljudi. Če menijo, da to mnenje ni bilo dovolj izraženo, morajo tukaj nadaljevati, ne pa iskati alternativne lokacije, s katerimi se ljudje ne strinjajo.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da govorijo o mnenju občanov, ne pa o mnenju KS, ki ga nimajo napisanega. Po prvem dopisu je sam vprašal tudi občane, ki so v neposredni soseščini, pa so rekli, da jih niso vprašali za mnenje.

JOŽKO PREMRN je rekel, da drugi predlog ni kompromis. Predlagajo jim tri nove lokacije, kjer občina nima razpolagalne pravice. Predlagajo jim, kje naj postavijo, čeprav oni lahko sami izberejo lokacijo, samo ne na tam, kjer ima občina razpolagalno pravico. Tega kompromisnega predloga sploh ni treba obravnavati. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je predlog jasen in podpisanih je 14 svetnikov, torej ima svojo težo. Osebno ga ocenjuje kot dobrega.

IGOR BENKO je dejal, da si je tako zamislil, je pa možnost, da tudi občani predlagajo drugo lokacijo. Če pa upoštevajo mnenje občanov, je njega klicalo enako štev. ljudi, ki se s predlogom strinja in tistih, ki se ne strinja. 
MARJAN POLJŠAK je ugotovil, da ne želi nihče več razpravljati in rekel, da se morajo odločiti, kako bodo glasovali. Ali bodo glasovali o predlogu za stavbno pravico, ali o drugem predlogu, ki stavbno pravico zavrača.
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je svoj predlog že povedal. O prvotnem sklepu morajo glasovati.
Na podlagi 42. in 46. člena Poslovnika občinskega sveta Občine Ajdovščina spodaj podpisani svetniki (Alojz Klemenčič, Sonja Žgavc, Josip Troha, Radovan Štor, Aleksander Lemut, Marjan Velikonja in Boris Kovač) predlagajo občinskemu svetu, da o 10. točki dnevnega reda današnjega sklica opravijo glasovanje s poimenskim izrekanjem.

IGOR ČESNIK je rekel, da se vsi sklicujejo na ljudi. KS Ajdovščina ima lahko tudi referendum. 

JOSIP TROHA je dejal, da ga naj g. Česnik predlaga, saj ima vse možnosti.

KARLO LEMUT je rekel, da se g. Velikonju zahvaljuje za izčrpno obrazložitev, ker o g. Terčelju res ni dosti vedel. Prav nič ga ne moti, razen način izvedbe. Občinski svet je glavni organ občine in zakaj ne odločajo za vse enako. Zakaj je treba sploh glasovati, če postopek ni bil pravi in ne morejo iti naprej.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da sedaj govorijo o glasovanju in ne o vsebini. Odločiti se morajo, ali  bodo izvedli poimensko glasovanje, drugo pa, ali bodo glasovali o predlogu g. Benka, ki v vsebini že izključuje prvoten predlog, ali o predlogu g. Velikonja. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da je tretji mandat v svetu in so vedno glasovali o predlogu, ki so ga dobili v gradivu. V nadaljevanju se potem lahko še glasuje o drugem predlogu. 

MARJAN POLJŠAK je prosil svetnike, ga glasujejo o predlogu za poimensko glasovanjem. 

- Člani sveta so z glasovanje  (25 ZA) sprejeli  predlagan sklep. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da gredo na imensko glasovanje  o predlogu g. Marjana Velikonja, ki predlaga, da se ustanovi stavbna pravica za postavitev spomenika Filipu Terčelju na trgu Ivana Cankarja. Pooblastil je g. Durnika, da kliče svetnike.
Svetniki so glasovali : 

	VELIKONJA  Marjan 
	ZA
	KLEMENČIČ Alojzij
	ZA

	LEMUT Aleksander 
	ZA
	ŽGAVC Sonja 
	ZA

	KOVAČ Boris 
	ZA
	TROHA Josip 
	ZA

	ČESNIK Angel 
	PROTI
	LIKAR Danijela 
	ZA

	ŠINIGOJ Anton 
	PROTI
	ŠTOR Radovan 
	ZA

	BENKO Igor 
	PROTI
	RUTAR Andrej 
	PROTI

	KRTELJ Valentin
	ZA
	FURLAN Igor
	PROTI

	VALES Borut
	PROTI
	LEMUT Karlo
	PROTI

	UŠAJ Ivan
	PROTI
	PREMRN Jožko
	ZA

	BRATINA Roman
	PROTI
	GREGORC Miran
	ZA

	KRAŠNA Suzana
	PROTI
	LAMPE Janez
	ZA

	KREŠEVEC Anton
	PROTI
	KRAŠNA Ivan
	VZDRŽAN

	KOLOINI BORUT 
	PROTI
	ČESNIK Igor 
	PROTI


- Člani sveta  z glasovanje  (12 ZA, 13 PROTI) niso sprejeli   predlaganega sklepa. 
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da v poslovniku piše, da glas vzdržan pri takem glasovanju ni možen. Jasno je treba povedati, ali si ZA ali PROTI.  

VILI DURNIK je dejal, da je to možno, vendar se glasu  ne šteje ne ZA ne PROTI. Lahko bi glasovali samo trije, pa bi bil sklep sprejet.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da prvi predlog ni bil sprejet in daje predlog g. Benkota na glasovanje.

JOSIP TROHA je dejal, da je drugi predlog zelo jasno napisan do tretje točke. Noben svetnik ne more odločati, kam naj spomenik postavijo. Tretja točka je žaljiva. Lahko glasujejo o prvih dveh točkah. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je lahko žaljivo tudi marsikaj drugega, tudi nekatere ocene o njemu. Prosil je svetnike, da poimensko glasujejo o predlogu g. Benkota. 

Svetniki so glasovali:

	VELIKONJA  Marjan 
	PROTI
	KLEMENČIČ Alojzij
	PROTI

	LEMUT Aleksander 
	PROTI
	ŽGAVC Sonja 
	PROTI

	KOVAČ Boris 
	VZDRŽAN 
	TROHA Josip 
	VZDRŽAN

	ČESNIK Angel 
	ZA
	LIKAR Danijela 
	VZDRŽAN

	ŠINIGOJ Anton 
	ZA
	ŠTOR Radovan 
	PROTI

	BENKO Igor 
	ZA
	RUTAR Andrej 
	ZA

	KRTELJ Valentin
	PROTI
	FURLAN Igor
	ZA

	VALES Borut
	ZA
	LEMUT Karlo
	ZA

	UŠAJ Ivan
	ZA
	PREMRN Jožko
	VZDRŽAN

	BRATINA Roman
	ZA
	GREGORC Miran
	VZDRŽAN

	KRAŠNA Suzana
	ZA
	LAMPE Janez
	PROTI

	KREŠEVEC Anton
	ZA
	KRAŠNA Ivan
	VZDRŽAN

	KOLOINI BORUT 
	ZA
	ČESNIK Igor 
	ZA


- Člani sveta so z glasovanjem   (13 ZA, 7 PROTI) sprejeli   predlagan sklep.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da zaključijo sejo. Jutri so vsi povabljeni na Planino na odprtje balinišča. Čestital je ga. Likar za rojstvo dvojčkov. Povedal je, da bo naslednja seja 29.11.

Seja je bila zaključena ob 20.30. uri.

     ZAPISNIČARKA:





      PREDSEDUJOČI:

   Mojca  FERJANČIČ




       Marjan POLJŠAK
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