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OBČINA AJDOVŠČINA

Svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

19. redne seje Sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 16. decembra 2004, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov Sveta Občine Ajdovščina prisotnih
       24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Janez FURLAN, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Zlata ČIBEJ, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Saša STOPAR, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK, novinarka Primorskih novic

· Marko CENČIČ, Radio Robin

· Majda DODEVSKI, novinarka Dela

· Meri URŠIČ, Otroški vrtec Ajdovščina

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. Predlagal je, da posredujejo pripombe na zapisnik 18. seje. Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem     (23 ZA) sprejeli   zapisnik 18. redne seje.

Predsedujoči je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči prešel na dnevni red. K 2. točki dnevnega reda so dobili na mizo obrazložitev prenosa sredstev. Za 4. točko so še malo uskladili odlok, zato so dobili na mizo novo kopijo. Predlog sta podprla oba odbora. Predlagana je nova 5. točka in sicer Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ZN Pod obvoznico, kar je tudi predlagal odbor. Pri 7. točki dnevnega reda pa se doda še dispozicijo pozidave v Potočah. Vprašal je, če je še kaka dopolnitev.

BORIS AMBROŽIČ je prisotne obvestil, da bodo svetniki njihove svetniške skupine sejo zapustili. Zadnje čase opažajo, da se poskuša njihovo svetniško skupino  na vsak način eliminirati iz razprave, ko gre za sprejemanje pomembnih odločitev. Sramotno je, da ga tajnica en dan prej obvesti, da bo kot vodja svetniške skupine dobil popoldan osnutek proračuna, in da bo sestanek naslednji dan ob 14. uri.  To so preveč pomembne zadeve, da bi jih lahko pregledali na vrat na nos. To ni edini primer, saj zadnje čase ni bil sprejet noben njihov konstruktivni predlog. Zaradi tega so se odločili, da pri eni najpomembnejši, oziroma tudi ostalih točkah, ne bodo sodelovali.
MARJAN POLJŠAK je menil, da jim je poznano, da se proračun sprejema v decembru ali januarju in se dejansko začnejo pripravljati že v septembru. Če bi imeli kake konstruktivne predloge, bi jih lahko posredovali že takrat. Zavedati pa se morajo, da obstaja koalicija, ki najprej usklajuje proračun. Zato zavrača očitek, da so bili vključeni zadnji trenutek. Stvari ne morejo biti odvisne samo od govorniškega nastopa, ampak so lahko prej pripravljene. 
BORIS AMBROŽIČ je rekel, da za konstruktivno razpravo potrebujejo podatke.  Lani je župan rekel, da bo vsako razpravo v zvezi s proračunom smatral za zlonamerno. 

ALEKSANDER LEMUT je povedal, da je tudi izvršilni odbor ZZP sinoči sklenil, da apelira na svetnike ZZP, da storijo enako. Upoštevali so tri vzroke: dosedanja praksa je bila, da je bila organizirana ena razprava z vsemi vodji svetniških skupin. Tudi oni so dobili gradivo ob 17. uri popoldan in so bili postavljeni pred izvršeno dejstvo. Drug vzrok je, da je proračun v temeljih zgrešen in ne ponuja odgovorov na trenutno gospodarsko situacijo v občini. Tretji razlog je, da so temeljni razvojni programi znižani za 1,5 milijarde  (7,8 milijarde znižujejo na 6,3 milijarde). Bistvo je, da tudi znižujejo postavko, koliko sredstev bodo dobili iz države. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je to že razprava o proračunu, zato bi imel razpravo pri točki. 

ALEKSANDER LEMUT je nadaljeval, da je predlog proračuna pripravila izključno pozicija in je pošteno, da poziciji pustijo vso odgovornost za tak proračun, kot je - katastrofalen.
Predstavniki svetniške skupine LDS ter dva predstavnika stranke ZZP so zapustili sejo.

Predsedujoči je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo o predlaganem dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (17 ZA)   sprejeli   naslednji  
DNEVNI RED:

1. Informacije in pobude;
2. Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005 ;

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča;

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v občini Ajdovščina;
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ZN za območje »Ajdovščina - Pod  obvoznico;
6. DIIP-  obnova dvorane prve slovenske vlade;

7. Predlog sklepa o cenah programov zavoda Otroški vrtec Ajdovščina;

8. Dispozicija pozidave obrtna cona Gojače in Dispozicija pozidave obrtna cona Potoče.
K 1. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

ALBERT KRAVOS je rekel, da je zadnjič vprašal, na koga se lahko obrne zaradi komasacij, pa ni dobil odgovora. Rad bi vedel imensko na koga se lahko obrne. 

IVAN KRAŠNA je dejal, da vedno dobijo na mizo dodatno gradivo. Dobro bi bilo, da bi jim vsaj 2 uri pred sejo to poslali na e-mailu, da se lahko pripravijo.

VILI DURNIK je rekel, da bodo skušali prakticirati. Varianta je, da dajo gradivo na spletno stran.

ALBERT KRAVOS je vprašal, kakšen je postopek, da bi vrtec v Vipavskem križu pripisali šoli, ker so v istih prostorih, otroci se prehranjujejo tam, ter je pripravljenost vodstva šole, da to prevzame. S tem bi znižali izgubo vrtca, vodstvo šole pa garantira, da bi imeli nižje stroške oskrbnine za otroke. Opozoril je na problem otrok Vipavskega Križa, ki čakajo šolski avtobus na dežju. Tam pa je en hidrofor, kjer bi lahko prostor odprli s prostovoljnim delom. Komunala bi pospravila orodje, z Elektro Primorska pa bi se on dogovoril, kar je potrebno.

FRANC LISJAK je vprašal, če držijo trditve LDS, da niso dobili pravočasno gradiva, ker drugače nekaj ni prav. 

VILI DURNIK je pojasnil, da morajo svetniki odlok dobiti 10 dni pred sejo sveta in so ga tudi dobili. Sklic seje je torej bil izveden v skladu s poslovnikom občinskega sveta. Predhodno usklajevanje s svetniki pa je stvar politike. 
FRANC LISJAK je menil, da ni korektno, da so zapustili sejo. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da lahko svetniki kakorkoli skušajo vplivati na proračun – ali prek njega ali prek občinske uprave. On je moral proračun najprej uskladiti v okviru koalicije in lahko je to trajalo malo dolgo. Nato je to dal opoziciji, njihove predloge je moral zopet uskladiti s pozicijo. Ampak vse to sodi pod pripravo proračuna in on se lahko posvetuje s komerkoli se hoče. 
MILOŠ BIZJAK je dejal, da je župan dolžan občinskemu svetu predloži osnutek proračuna. Na kakšen način ga on izdela, je njegova stvar. Danes pa imajo vsi svetniki možnost  posredovati svoje pripombe na proračun, zato ni nobenega problema. Ker je že drugi mandat v svetu, točno ve, da so samo zadnji dve leti vsi vodje svetniških skupin sodelovali pri oblikovanju osnutka, prej nikoli. 10 dni pred sejo so dobili gradivo in so skušali pri I. obravnavi posredovati svoje predloge, drugače pa  pri II. z amandmaji.

SONJA ŽGAVC je rekla, da bi do naslednje seje rada podatek, komu so bila zadnja 4 leta nakazana sredstva za organizacijo Vrtovčevega pohoda.  

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da mu je g. Kalin povedal, kako so jim posredovali vabilo za usklajevanje. Menil je, da ni korektno, da popoldan dobijo gradivo za sestanek naslednji dan, ker je proračun zelo obsežen in vodja ne more tako hitro sklicati svetniške skupine. Potem je bolje, da se ne pošlje nič. Menil je, da župan sam pripravi kost, da jo nekdo obira. 

IGOR ČESNIK je pripomnil, da on, ko je bil v opoziciji, ni nikoli dobil poračuna v pregled prej, kot z gradivom za sklic seje sveta. Torej so dobili gradivo v normalnem roku, predhodno usklajevanje pa je čisto županova volja.

BOJAN BLAŽKO je menil, da je politično zelo nehigienično, da naj bi neka politična stranka v manj kot 24 urah podala kake konstruktivne pripombe na proračun. Z gdč. Krteljevo sta proračun pregledala in se za tako ostro obliko protesta nista odločila, ocenjujeta pa, da proračun ni ne vem kako razvojno naravnan. Ugotavljata, da so ena najbolj socialnih občin. Predlagal je, da drugič župan ne pristopa k takemu načinu dela. Verjetno tudi marsikateri drug svetnik ni imel možnosti vpogleda, razen vodje svetniških skupin in je to tudi do njih nefer.
ANTON KREŠEVEC je rekel, da je veliko dela vloženega v gozdne ali vinogradniške poti. Ko so bili ne ogledih, so videli, da se po njih vozijo z razno raznimi terenskimi vozili in motorji. Okrog pašnikov so poti uničene, polomljene ograje, pretrgane žice, živina je preplašena. Občani so obupani in  ne vedo, na koga se lahko obrnejo za pomoč. 

BOJAN BLAŽKO je dejal, da naj se občina dokončno dogovori z Elektro Primorska o reševanju problemov, ker je zelo veliko pripomb na njihovo delo. Nekatera območja so celo leto brez razsvetljave. Zakaj se stvari ne rešujejo ažurno. 

JOSIP TROHA je vprašal, kako bo občinska uprava reagirala na odločitev solastnikov hiše v Lokavcu 9, saj so določili nekoga, ki bo prevzel odgovornost.

FRANC LISJAK je rekel, da je že precej nazaj, ko se je opozorilo na te razpadajoče hiše po vseh vaseh, pa se stvari niso premaknile z mesta.     

VILI DURNIK je povedal, da so takrat poiskali lastnike teh objektov in jih obvestili, da jih morajo sanirati. Žal pa nimajo moči, da bi ukrepali. Obvestili so tudi gradbenega inšpektorja, ki ukrepa kakor pač ukrepa. 

LOZAR LUDVIK je dejal, da so nanj apelirali podjetniki iz obrtne cone pod Batujami. V tistem sklopu je menza, kjer so vsak petek in soboto neke zabave, ki motijo sosede, še bolj pa podjetnike, ker se parkira po njihovih zemljiščih. Menda imajo dovoljenje za tak urnik s strani občine. Če temu ni tako, je treba ustrezno ukrepati.
JANEZ FURLAN je povedal, da je res odobren tak urnik in velja do konca leta. Če prihaja do kršitev, bodo lahko urnik z novim letom skrajšali. 

LOZAR LUDVIK je dejal, da so tudi nekateri člani sveta KS protestirali, da oni ne morejo odgovarjati. Prosil je za pisni odgovor, da ga bo lahko pokazal tistim, ki so ga vprašali.

K 2. točki dnevnega reda

Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je proračun najpomembnejši akt občine. Proračun je uravnotežen. Pri prihodki je tako, da se ne uresničijo vsi, običajno 95 %. Trudili se bodo, da jih bi dosegli v čim večji meri. Pri odhodkih pa ima verjetno tudi vsak v svoji družini planirane kake investicije, ki jih žal ne bo mogel uresničiti. Proračun je kompromis in je rezultat kritik, ki so izražene skozi celo leto. V svetniških skupinah, ki so v koaliciji, so proračun dobro pregledali.  Pripravljali in popravljali so ga dejansko 2 meseca. Prvo formalno razpravo so imeli odbori, sedaj pa občinski svet. Prosil je svetnike, da so pri oblikovanju predlogov konkretni oz. da tudi povedo, kje sredstva vzeti, da se izvede neka druga investicija. Žal ima občina premalo sredstev, zato je dobro, da proračun večkrat pretehtajo, da dobijo boljšo rešitev. Za enkrat jim žal ne gre tako dobro, da bi dobili več delovnih mest kot jih izgubijo. 
SAŠA STOPAR je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so proračun obravnavali vsi odbori skupaj. Dana je bila pobuda, da se spremeni 4. člen odloka, kjer je navedeno, da župan odloča o prerazporeditvi investicijskih odhodkov in transferov do zgornje meje 3 mio. sit. Zgornjo mejo bi dopolnili še z navedbo »vendar ne več kot 30 % proračunske postavke.« To se je utemeljilo s tem, da bi z večkratnimi prerazporeditvami lahko izničil eno postavko. Drugače pa je bil odlok soglasno sprejet. Sedaj bi podala še osebni komentar. Vsi svetniki si verjetno postavijo neke cilje, ki naj bi jih v mandatu osvojili. Sprejeli so NRP, vendar ta proračun ni odraz tistih NRPjev, ki so jih sprejeli. To jo najbolj moti. Nekatere investicije so prišle kar mimogrede v proračun, čeprav niso tako nujne. Če so neki NRPji sprejeti, se jih je treba držati. Drugo leto proračun na tak način ne bo podprla. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da predlog odbora za spremembo odloka sprejme. 

MILOŠ BIZJAK je dejal, da je osnutek proračuna razvojno naravnan. Razmerje med tekočimi in investicijskimi izdatki je v prid investicijskim (53 %). Zraven so seveda tudi investicije na področju družbenih dejavnosti, vendar je tudi to razvoj. Letošnji proračun je celo bolj razvojno usmerjen kot lanski. Pri javni upravi so izdatke znižali s 13,2 na 11,8. Pri gospodarstvu ohranijo 44 %, družbene dejavnosti se dvigujejo iz 42,3 na 43,6 prav zaradi investicije. Pri gospodarstvu dvigujejo ravno tiste stvari, ki so najbolj razvojno naravnane – inovatorjem dajejo 2 mio. sit, pri kreditih povečujejo za 28 %, pomoč podjetjem v težavah povečujejo za 20 %, obrtne cone povečujejo skoraj 100 % od realizacije, edino RODu in RRA namenjajo manj. 

BOJAN BLAŽKO je menil, da je g. Lemut dobro pregledal NRPje. Imajo cca 200 mio sit, ki niso razporejeni po začrtanih smernicah, kar ni dobro. Kar se tiče Politehnike, zelo podpira njen prihod v Ajdovščino, vendar ne za vsako ceno. Lani so rekli, da se jim nudi prostore in da bodo začeli delovati v dveh letih, transferi pa naj ne bi šli iz občinskega proračuna. Sedaj pa je opazil, da jim dajejo 10 mio. sit za ureditev prostorov. Vprašuje, ali bodo tudi ostale stvari financirali iz proračuna, ker vedo, da Politehnika ni uspela na razpisu. Druge občine so to kategorično zavrnile.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da mu je ravno danes g. Brulc rekel, da oni dajo letno 100 mio. sit za Politehniko. To bo preveril še na Politehniki. 10 mio. sit v proračunu so predvideli za stavbo, stavbe pa ne morejo odtujiti. V njihovem svetu imajo svojega predstavnika - g. Boscarola. Do sedaj res niso uspeli na razpisu, vendar bo še 3 in 4 razpis. Po volitvah je tam nova sestava ljudi. Aktivno so se vključili v pogovore, da bi pridobili sredstva. V prejšnji sestavi žal niso imeli razumevanja, da je univerza potrebna za razvoj mesta. Računajo, da bodo v drugem letu uspeli, vendar tudi ne more garantirati. Tudi Politehnika je dobila arhitekte, ki so jim narisali skice za 400 mio. sit. in so morali vložiti veliko truda in časa, da so vrednost investicije znižali. Če bo zadeva padla v vodo, tudi iz proračuna ne bodo šla sredstva.
BOJAN BLAŽKO je rekel, da jim tudi on želi, da uspejo na razpisu, ne želi pa, da bi jim namenjali sredstva skozi stranska vrata, kot napr. po principu za kulturni dom, Politehniko, nogometno igrišče… Vse v zadnji minuti in NRPjev se ne držijo. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je lahko opozicija v lanskem letu pri NRPjih dosegla več, vendar se spreminja situacija, ljudje itd., zato je treba stvari spreminjati.

BOJAN BLAŽKO je menil, da se je treba razvojnih programov držati. Neka manjša odstopanja so možna, vendar ne toliko.

DRAGICA FIEGL je glede trditve g. Lemuta, da je v načrtih razvojnih programov manj sredstev, povedala, da ne drži. Gledal je verjetno NRPje, kjer je ocena realizacije za 5 let, za naprej pa je prikazano obdobje 4 let. 

VILI DURNIK je dejal, da bodo proračun sprejemali skupaj s prilogami, ki zajemajo  kadrovski načrt, sklep o novorojencih, načrt prodaje premoženja…

ALOJZ FERJANČIČ je predlagal, da v proračunu umaknejo predvidena 2 mio. sit za Dolgo Poljano – odškodnina zaradi deponije. Pred dvema letoma so s problematiko začeli Budanjci, potem so se priključili še iz Dolge Poljane, Žapuž, Dolenj. Zato ni prav, da so se sedaj pogovarjali samo z Dolgo Poljano. Predlagal je, da se to prenese na januarsko sejo, tačas pa se sredstva zamrznejo. Lahko da je predlagana rešitev prava, vendar naj jo nekdo predstavi vsem, ki so bili vključeni v aktivnosti. 
VILI DURNIK je povzel, da bi potem glasovali o predlaganem proračunu, s spremembo v 4. členu odloka, ki so jo predlagali odbori. Umaknili pa bi sklep o vlaganju v komunalno infrastrukturo na območju Dolge Poljane. Če sklep ni sprejet, se postavka v proračunu ne izvršuje dokler ne bo sprejet drug ustrezen sklep.

JANEZ FURLAN je opozoril še na manjšo napako. Na 5. strani je v tabelaričnem pregledu navedeno financiranje ceste iz kmetijskih sredstev na relaciji Podkraj – Koren – Vodice, moralo pa bi pisati Sapotnik, kot je navedeno v obrazložitvi.

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal sprejem odloka z navedenimi popravki.

- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Predsedujoči je predlagal, da bi izvedli tudi II. obravnavo, ker ni bilo bistvenih pripomb.



- Člani sveta so  z glasovanjem  (15 ZA)  sprejeli   predlagan sklep. 

Ker ni želel nihče več razpravljati oz. vložiti amandmaja, je predsedujoči predlagal, da izvedejo glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem  (16 ZA)  sprejeli   predlagan Odlok  o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2005 s predlaganimi spremembami.

K 3. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da sta odbor za gospodarstvo in odbor za okolje odlok skupaj obravnavala in ga podprla.
Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.
- Člani sveta so z glasovanjem  (19 ZA)  sprejeli   odlok.

Predsedujoči je predlagal, da bi izvedli tudi II. obravnavo, ker ni bilo nobenih pripomb.



- Člani sveta so  z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli   predlagan sklep. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da izvedejo glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli    Odlok  o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo še o sklepu, da se razveljavi Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, o katerem je svet glasoval na 18. seji dne 25.11.2004.



- Člani sveta so  z glasovanjem  (17 ZA)  sprejeli   predlagan sklep. 

K 4. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odlika o komunalnem prispevku v občini Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. Opozorila je, da se upošteva vsebina odloka, ki so jo dobili na mizo, ki se od prejšnjega razlikuje predvsem v 12.a členu.

IGOR ČESNIK je povedal, da sta o odloku razpravljala oba odbora skupaj. S to predlagano spremembo v Ajdovščini 2005 ne bo komunalnega prispevka, kljub temu pa se bo vlagalo v infrastrukturo za pomoč podjetništvu. Njemu je v veselje, da bodo sprejeli take razvojne ukrepe, da bodo v občino pripeljali nove srednje in male podjetnike. 
IVO BOSCAROL je rekel, da so dejansko pred tem, da občinski svet sprejme enega od dolgoročno razvojno naravnanih ukrepov. Vodenje odbora je prevzel s ciljem, da bi osvojili kake take ukrepe, zato je danes zelo zadovoljen. Če bo nekdo prišel graditi halo v občino, mu ne bo treba plačati 10 – 15 mio. sit prispevka, ampak bo to prispevek občine k situaciji, kakršna je. Več velikih firm je kar v zaskrbljujočem stanju, zato je prav, da se pripravi pogoje, če bo treba viške delavcev usposabljati za drugo delo. Upa, da bo občinski svet prisluhnil situaciji in pomagal razvijati manjše gospodarske subjekte. V letu 2006 bo ta oprostitev veljala za obrtne cone, da bodo le te lahko čim prej zapolnili. 
JOSIP TROHA je rekel, da se strinja s tako odločitvijo. Vprašal je, zakaj je bila izločena varovalka, da morajo podjetniki zagotavljati dodatna delovna mesta. Za občino bi bilo dobro zagotovilo, da bi bila tam nova delovna mesta.

IVO BOSCAROL je rekel, da so se vsi nagibali k temu, vendar je to operativno zelo velik poseg. Težko je vgraditi tako varovalko, ker se ne ve, na kaj bi to vezali – ali na kvadraturo ali na vrednost investicije. Če pa bi bila navedba splošna, pa zopet ne bi vedeli ali gre za eno delovno mesto, ali 5, ali več. Ni samo delovno mesto tisto, lahko je tudi izvozna naravnanost, dejavnost z večjim družbenim proizvodom itd.. 
JOSIP TROHA je dejal, da je zadovoljen z odgovorom. Pomislek je izrazil, ker se lahko v halo postavi neko avtomatsko linijo, ki ne bo potrebovala delavcev. Samo to želi, da ne bodo sredstva od teh hal odtekala kam drugam. 
JANEZ FURLAN je rekel, da se tudi ta oprostitev plačila šteje za državno pomoč, čeprav je občina prikrajšana. Posamezni investitor bo lahko oproščen do višine 100.000 EURov. 

ALBERT KRAVOS je rekel, da s tem dokazujejo, da je občina gospodarsko oz. razvojno naravnana.  Naša svetniška skupina bo predlog podprla, ker menijo, da je razvoj potreben. 
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan odlok.

Predsedujoči je predlagal, da bi izvedli tudi II. obravnavo, ker ni bilo nobenih pripomb.



- Člani sveta so  z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli   predlagan sklep. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da izvedejo glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA)  sprejeli  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina.

K 5. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina – Pod obvoznico

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je rekel, da se je odbor strinjal, da to na hitro uvrstijo na dnevni red, ker projektiranje zaradi te spremembe stoji.

JOSIP TROHA je vprašal, če je to zemljišče prodano. (Da in sicer Primorju.)

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlagan odlok.

Predsedujoči je predlagal, da bi izvedli tudi II. obravnavo, ker ni bilo nobenih pripomb.



- Člani sveta so  z glasovanjem  (21 ZA)  sprejeli   predlagan sklep. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da izvedejo glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli    Odlok  o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za območje »Ajdovščina – Pod obvoznico«.
Predlagan in izveden je bil odmor.

K 6. točki dnevnega reda

DIIP – obnova dvorane prve slovenske vlade

MARJAN POLJŠAK in DRAGICA FIEGL sta podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da je odbor DIIP potrdil, ker je mnenja, da bi vseeno morali obnoviti tudi to dvorano. Predlagajo pa odboru za okolje, da razmisli o lokaciji starega mlina. Ta ruševina zelo kvari podobo mesta, zato predlagajo, da bi se jo podrlo in uredilo okolico dokler se pač ne bo gradilo novega kulturnega doma.
Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da preidejo na glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem   (14 ZA, 3 PROTI)  sprejeli   DIIP za obnovo dvorane 

prve slovenske vlade.

K 7. točki dnevnega reda
Predlog sklepa o cenah programov zavoda Otroški vrtec Ajdovščina

MERI URŠIČ je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da so predlog obravnavali skupaj z odborom Občine Vipava in sprejeli sklep, da se cena poveča za 10 %, razliko do ekonomske cene pa se krije iz proračuna. 

DRAGICA FIEGL je dejala, da so v obrazložitvi navedli, da jim bo v proračunu manjkalo cca 8 mio. sit sredstev, ker je bil izračun narejen precej na hitro. Sedaj so naredili natančnejši izračun in ocenjujejo, da bo primanjkovalo manj sredstev (3 mio. sit). Med letom bodo sproti spremljali stanje, narejen pa bo tudi nov izračun, ker so morali starši predložiti tekoče podatke. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o obeh sklepi skupaj.



- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA) sprejeli   predlagana sklepa.

MERI URŠIČ je vprašala, če jim poda še poročilo o porabi materialnih stroškov.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da jim podatke posredujejo v pisni obliki in jih bodo drugič dali svetnikom.

K 8. točki dnevnega reda

Dispozicija pozidave obrtne cone Gojače in stanovanjske cone Potoče

IRENA RASPOR je  podala uvodno obrazložitev k obrtni coni Gojače.

IGOR ČESNIK je povedal, da je odbor predlagal, da se sklep sprejme.

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

IRENA RASPOR je  podala uvodno obrazložitev k stanovanjski coni Potoče.

IGOR ČESNIK je povedal, da je odbor predlagal, da se sklep sprejme.

ANTON KREŠEVEC je vprašal, če je to cesta Potoče – Kamnje ali je kaj drugega. (Da.) Vprašal je, če je to s krajevno skupnostjo in krajani usklajeno.
IRENA RASPOR je povedala, da niso zahtevali soglasja KS, ker niso soglasodajalci. Ko so spreminjali plan, pa so to spremembo sprejeli. Ker je stvar javna, se lastnikov ne obvešča posebej.
ANTON KREŠEVEC je rekel, da bo potem glasoval proti. Pri takih stvareh bi morali pridobiti še mnenje KS. Tudi pri spreminjanju planov bi morali obvestiti lastnike zemljišč.
IRENA RASPOR  je dejala, da je zemljišče stavbno in predlog je oblikoval tisti, ki bi rad tam zidal.

VILI DURNIK je dodal, da se je zemljišče spremenilo v stavbno prav na pobudo lastnikov, v postopku je tudi sodelovala KS. Sedaj pa KS ni dajala soglasja k temu, ali bodo hiše obrnjene levo ali desno.

ANTON KREŠEVEC je dejal, da govori iz izkušenj.  Siguren je tudi, da sedaj marsikater lastnik ne ve, da ima zazidljivo parcelo in jo je zasadil. Kaj bodo tem ljudem rekli jutri. 

IGOR ČESNIK je povedal, da tudi na odboru niso povprašali po soglasju KS. Ker je seja ponovno čez teden dni, se lahko te stvari do takrat razčisti in sprejme sklep. 

SILVESTER PELJHAN je dejal, da je tu  bila potrjena taka sprememba, kot je bila predlagana tudi s strani KS. Dejansko s predlaganim sklepom obravnavajo en delček teh sprememb, kjer bodo 3 investitorji gradili. Pridobivali bodo vsa potrebna soglasja, lahko bodo to tudi soglasja sosedov. Zaradi tega ne vidi razloga za spor. 
IRENA RASPOR je dodala, da bodo s sprejemom tega sklepa omogočili, da bo nekdo lahko zidal. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je prepričana, da so vsi obveščeni.

IRENA RASPOR je dejala, da se bo vedno našel nekdo, ki bo rekel, da ne ve. 
JOSIP TROHA je menil, da lahko odločanje preložijo za en teden, ker to ne pomeni nič. Glede zazidljivosti pa nima smisla, da zopet načenjajo razpravo, ker so že dovolj povedali zadnjič. Sigurno se bo v vsaki vasi našel nekdo, ki bo proti, vendar pa so sedaj stvari sprejete in to s soglasjem KS. 
ZORAN PODGORNIK je dejal, da s tem sklepom že določajo, kako naj bodo objekti postavljeni, torej je to povsem nekaj drugega. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da potem odločanje o tem sklepu preložijo na naslednjo sejo. Predlagal je, da zaključijo sejo. Prosil je novinarje, da ostanejo še na tiskovni konferenci. 

Seja je bila zaključena ob 18. uri.
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