OBČINA AJDOVŠČINA

       Občinski svet

ZAPIS 1. KORESPONDENČNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

 z dne  15. julija 2011
14. člen Poslovnika občinskega sveta Občine Ajdovščina določa, da lahko župan izvede korespondenčno sejo v nujnih primerih, ko je potrebno sprejeti odločitev v krajšem času, kot je mogoče sklicati sejo sveta.

Dogovori z Univerzo v Novi Gorici glede potrditve sklepa o predlogu imenovanja članov Upravnega odbora univerze z dne 22.4.2011 in glede uskladitve določil aneksa k darilni pogodbi št. 56-1/2003 z dne 26.11.2003 so v juliju 2011 trajali tako dolgo, da je za realizacijo skupne odločitve (glede na zadnji postavljeni datum rešitve zadeve 15.7.2011), ostalo le par dni. V tako kratkem času ni bila možna izvedba redne seje občinskega sveta. Zato je bilo nujno sklicati korespondenčno sejo.
Na telefonsko postavljeno vprašanje dne 13.7.2011, ali se strinjajo z izvedbo korespondenčne seje v zvezi s sprejemom sklepa o predlogu imenovanja članov Upravnega odbora Univerze v Novi Gorici, se je 24 svetnikov opredelilo ZA izvedbo korespondenčne seje.

Svetnikom je bil poslan predlog sklepa, skupaj z obrazložitvijo, v kateri so bili pojasnjeni razlogi za njegov sprejem. Korespondenčna seja je bila izvedena 15.7.2011. Svetnikom je bilo postavljeno vprašanje, če so za sprejem predlaganega sklepa. 26 svetnikov je glasovalo ZA predlagani sklep. 

Sklep je bil soglasno sprejet.
Zapisala:

Mojca FERJANČIČ, l. r.

                     ŽUPAN
   Marjan POLJŠAK, s. r.
Ajdovščina,  16. 7. 2011
