       OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

9. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 13. septembra 2007, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           26 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Irena ŽGAVC, Delo

- Mitja MARUSSIG, Primorske novice
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik 8. redne seje. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    zapisnik 8. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. 

JOŽKO PREMRN je vprašal zakaj Odlok o ZN Grivče III še ni bil posredovan v objavo.

VILI DURNIK je rekel, da je za enkrat realizacija sklepov taka, kot je navedeno. Ta sklep še ni bil realiziran. Če želi, mu bodo dali odgovor za naslednjo sejo.

MARJAN POLJŠAK  je predlagal, da preidejo na dnevni red. Vprašal je, če želi kdo razpravljati oz. predlagati spremembo dnevnega reda? (Ne.) Če ne, je prosil, da glasujejo o predlogu dnevnega reda.



- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Informacije in pobude;
2. Pravilnik o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov;
3. Seznanitev z revizijskim poročilom o smotrnosti poslovanja na področju prispevkov, taks, priključnin in drugih stroškov investitorjev pri graditvi objektov v Občini Ajdovščina v letu 2005;
4. Poročilo o postopku strategije prostorskega plana Občine Ajdovščina;
5. Informacija Centra  za usposabljanje invalidnih otrok Vipava  o začasnem prenehanju delovanja razvojnega oddelka vrtca; 

6. Razlaga Pravil o postopku izvolitve predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter o postopku določitve kandidata za člana državnega sveta;
7. Mnenje MJU o soglasju k delovni uspešnosti direktorjev javnih zavodov s predlogom, da občinski svet to ponovno obravnava;
8. Seznanitev z namero Zavoda Karitas Samarijan o izgradnji doma za ostarele v Ajdovščini;
9. Premoženjsko pravne zadeve.
K 1. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da odgovor s prometom nepremičnin v popolnosti potrjuje njegove ugotovitve, da je tako ravnanje najmanj škodljivo, če ne kaj drugega. To potrjujejo tudi današnji sklepi, kjer se parcele v OC prodajajo po najmanj 60 – 70 EUR. Če preračuna na te cene, lahko reče, da so bili prikrajšani najmanj za 627.000 EUR oz. cca 150 mio sit. Dve seje nazaj so svetniki SDS predlagali, da o zadevah financiranja obrtnih con opravijo posebno obravnavo. Na žalost ni bilo odziva in so tako kot svetniki opozicije prisiljeni v uporabo drugih metod, ki jih ponuja poslovnik, statut in druga pozitivna zakonodaja. Obvešča jih, da ne vztrajajo več 
na predlogu za posebno obravnavo.
JOSIP TROHA je rekel, da se ne more strinjati, da izgube pri zajetju Skuk niso velike. Dve leti star vodovod ne bi smel imeti 20 % izgube.

MARJAN POLJŠAK je menil, da gotovo ne puščajo cevi. (Puščajo.) Kako so pa delali?
JOSIP TROHA je dejal, da je bolj zaskrbljujoče, da vržejo vse čez ramo oz., da navajajo, da je to normalno slovensko poprečje.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da imajo višinski vodovodi svoje karakteristike, nekaj izgub je na račun hrapavosti in daljave (70 km), večja poraba je tudi pri izpiranju. Nekaj jo porabijo gasilci, nekaj je sigurno tudi kraje, drugo so okvare, ki jih ne morejo popraviti kar čez noč. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da se morajo potruditi, da bodo boljši rezultati. Tega, da puščajo cevi, ne more sprejeti.   
BORIS KOVAČ je rekel, da je v odgovoru za plazišče  navedeno, da direktorat pripravlja spremembo odloka. Prosil je, da se pred potrditvijo odlok pošlje  tudi KS.
IRENA RASPOR je povedala, da so to nameravali. 

ANTON KREŠEVEC je rekel, da je že dve leti nazaj izpostavil vprašanje kategorizacij naselij glede plačevanja prispevka za uporabo komunalnega zemljišča in je bilo rečeno, da se bo uredilo, vendar se še sedaj ni. Krajani so zelo nezadovoljni.

KARLO LEMUT je rekel, da dobiva kar naprej vprašanja glede podhoda pri krožišču BIS. Ali so strokovne službe pridobile analizo upravičenosti gradnje podhoda. 
VILI DURNIK je dejal, da je naveden odgovor, če pa želijo, ga bodo drugič dopolnili. 

ALEKSANDER LEMUT je menil, da so naredili napako, ker niso glasovali o zapisniku korespondenčne seje oz. župan ni podal obrazložitve razlogov za izvedbo korespondenčne seje.  Osebno je bil proti in to zaradi načina izbora. Pri ravnateljici OŠ Šturje so prišli kandidati predstaviti svojo vizijo, zato je pričakoval, da bo ta postopek tekel tudi naprej. Iz gradiva pa za predlagane kandidatke ni bilo nobene vizije. Predlagal je, da pri bodočih zamenjavah kandidate spoznajo na sejah občinskega sveta oz. nadaljujejo z dobro prakso. 5. 9. so dobili poziv, da predlagajo kandidate za svete šol, 10. 9. pa je bil zadnji dan. Ker je bila trgatev in so oni resna stranka, ki se sestane in opravi razgovore, je tak rok prekratek. Zato tudi niso dali svojega predloga v znak protesta. Celo poletje so vedeli, da bodo potrebovali kandidate in so jih sedaj porinili v nemogoč položaj. Potem pa zelo težko uveljavljajo svoj interes v svetih, kar ni dobro. Predlaga, da v naprej določijo razumen rok.

MARJAN POLJŠAK se je opravičil, ker je pozabil dati na glasovanje zapisnik korespondenčne seje. Če dovolijo, bi predlagal, da sedaj glasujejo. (Da.) Prosil je svetnike, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA) sprejeli   predlagan zapisnik. 
VILI DURNIK je povedal, da so bila stališča glede posredovanja predlogov dvojna, eno tudi, da bi bili roki bolj kratki (kak teden, da se ne pozabi). Skušali bodo prakticirati, da dajo vsaj 14 dni. 5 dni je lahko kratek rok in je kritika upravičena. 

JOSIP TROHA je rekel, da je občinski svet imenoval odbor za kmetijstvo, ki je resno vzel svojo funkcijo. Delali so na namakanju oz. revitalizaciji mrtvih rokavov in postavitvi pragov na reki Vipavi, da bi dvignili podtalnico. Komisija je dala svoje mnenje, dobili pa niso nobenega odgovora. Prav bi bilo, da bi dobili vsaj informacijo in ugotovili, ali so sposobni pristopiti k izvajanju vsaj kake stvari. Drugo pa se nanaša na deponijo plazu, za katere Z del obstajajo interesi, da bi jo z majhnim vložkom usposobili za košenice. To deponijo bi dali v najem kmetom. Če bi sedaj reševali, bi spomladi lahko že sejali. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so jim na ministrstvu obljubljali in bodo dobili odgovor.

DANIJELA LIKAR je vprašala, kakšen je režim odvoza ločenih odpadkov, predvsem stekla. Krajani širšega območja Gore jo obveščajo, da so zabojniki stekla že zelo dolgo polni. Par mesecev jih že niso odpeljali.
SONJA ŽGAVC je povedala, da je na vhod na parkirišče, kjer je bil slepi tir, velika udarna jama - 3m dolga. Praktično se ne da več priti na parkirišče. Vprašala je, kdo je dolžan to sanirati.

VILI DURNIK je dejal, da bodo takoj poklicali komunalo, da se bo saniralo. Če je kaj takega, ni treba čakati seje sveta, ampak lahko pokličejo na upravo ali direktno na komunalo.

BORIS KOVAČ je rekel, da so sedaj gradbinci pri urejanju kanalizacije na Cesti 5. maja naleteli na izkopanine. Naš kraj bogati zgodovina. Predlagal je, da se prouči možnost, da se ohrani te ostanke take kot so. Ta del ceste bi zaprli za promet, na začetku in koncu ulice pa bi uredili parkirišča. Do tega je verjetno treba hitro zavzeti stališče.
ALENKA Č. KOBOL je povedala, da je govorila z vodjo projektne skupine ZVKD. Oni dokumentirajo (fotografirajo) vse izkopanine, vredne stvari arhivirajo. Tukaj gre za ostanke ceste. Za njih to ni take vrednosti, da bi ohranjali. Na tem delu poteka vsa komunalna infrastruktura. Če bi se odločili za ohranitev najdbe, to pomeni spremembo projektov, ustavitev del, izgubili bi državna sredstva. Ta zadeva v praksi ni izvedljiva.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da verjetno nima smisla, če niti ZVKD nima interesa.
BORIS KOVAČ je predlagal, da si lahko gredo v odmoru to pogledati in potem zavzamejo stališče. (Dobro)

BORUT VALES je dejal, da bi rad izpostavil pismo o nameri zobozdravnikov Zdravstvenega doma Ajdovščina. Predlagal je, da namenijo eno točko na naslednji seji.

DRAGICA FIEGL je pojasnila, da so to tudi nameravali.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da je bil na srečanju z g. Peterletom, kjer je bilo med drugim tudi rečeno, da je veliko evropskih sredstev namenjenih za ohranjanje zgodovinskih stvari. Vedno je problem, ko je treba zagotoviti sredstva pri investicijah, ko morajo pustiti zraven ZVKD. Skušali bi vsaj za to zagotoviti sredstva.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo to možnost preverili.

IVAN UŠAJ je predlagal, da v mestu Ajdovščina uredijo 3 javne pipe s pitno vodo – na trgu, C3 in tržnica, ker ni niti ene.

MARJAN POLJŠAK je povedal, da na tržnici je voda. 

SONJA ŽGAVC je dodala, da bo pred novim letom še ena na Cankarjevem trgu.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so na zadnji seji sprejemali odlok o ustanoviti Glasbene šole, ki so ga tudi v Občini Vipava. Tam so predlagali dopolnitev in sicer, da mora biti vsaj en član od staršev v svetu zavoda iz Občine Vipava. Ali je možno, da vsak soustanovitelj ima svoj akt o ustanovitvi, oz. ali je sprejeti odlok sploh veljaven. Ker je teoretično možno, da so vsi starši iz Vipave, ali je smiselno, da v akt napišejo, da morata biti vsaj dva iz Ajdovščine. Trije lahko že dobijo večino. Kako bodo rešili ta vozel. Kaj se je zgodilo s sklepi o nagrajevanju v Lekarni Ajdovščina? V Občini Vipavi je svet naročil, da nadzorni svet opravi revizijo poslovanja. Čudi ga, da manjšinski lastnik opravlja revizijo in oni za to sploh ne vejo. Ugotovili so, da dobički niso efektivni in da jih ni možno deliti. Dodal je, da tudi pri KSD ne poznajo, kako vizijo razvoja ima nov direktor, kakšni so bili dobički, kako bodo razdeljeni. Rad bi vedel, kakšen je bil sklep o delitvi dobičkov lanskega leta, kdo je direktor in kakšna je njegova vizija. Na 6 seji so obravnavali cene pogrebnih storitev, razprava je bila precej polemična. Kako daleč je sedaj priprava odloka, ki bo veljal za celotno občino, ne glede na izvajalce oz. upravljalce. V mesecu juliju so prejeli polletno poročilo o realizaciji proračuna. V spremnem dopisu je bil naveden zakon o javnih financah, ki naroča županu, da občinskemu svetu poroča o realizaciji. 27. člen Statuta pa nalaga županu, da v mesecu juliju občinskemu svetu predloži v obravnavo poročilo o izvrševanju proračunu v prvi polovici leta. Najbrž je res, da je zakon nad statutom, vendar citiran člen statuta samo razširja določbo zakona in ni v neskladju s členom zakona. Ne čudi ga, da se želijo izogniti obravnavi, ker je obračun v nekaterih zadevah tak, da bi bila izrečena kaka vroča beseda. Zakaj so kršili občinski statut in kako mislijo ta spodrsljaj popraviti.
DRAGICA FIEGL je glede Glasbene šole povedala, da je potrebno akt sprejemati v enakem besedilu. V tem času so skušali stvari uskladiti, vendar niso uspeli. Skušali bodo dobiti določbo, ki bo zadovoljila interes obeh občin, kar pomeni, da bodo imeli ponovno obravnavo tega akta.

VILI DURNIK je povedal, da je  to tudi napisano v poročilu o izvršenih sklepih. Glede Lekarne je povedal, da v Vipavi sklepa o razporeditvi dobička še niso sprejemali. Zjutraj so bili na razgovoru z županom, predsednikom odbora, podžupanjo in tajnikom. Utemeljili so svoj sklep in da od sklepa ne odstopajo. Na njihovo pripombo, da je nekaj narobe z bilancami, so rekli, da so bile take predložene občinskemu svetu in da pri teh podatkih vztrajajo. Pomisleki so bili, kaj bi bilo, če bi morala lekarna to sedaj izplačati. Sklep je bil sprejet že aprila meseca in Lekarne ni zavezoval za par dni, ampak do konca leta. Lekarna ima že od februarja stalno približno od 100 do 90 mio. sit likvidnostnih sredstev. Torej ne bi smel biti problem izplačil enkratnega zneska. Glede na razpravo pričakujejo, da bodo na današnji seji sveta tudi oni sprejeli tak sklep. Potem ga mora sprejeti še svet zavoda.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da jim bodo dali glede KSD pisni odgovor, lahko pa direktorja povabi na sejo. Delo je prevzel 1.9., stvari pa imajo poreklo od prej. Sicer pa bo prisoten na prvi seji, ko se bo obravnavalo kaj v zvezi s KSD. 

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da ni bila dokončno rešena talna signalizacija ceste med odcepom za pokopališče in med cerkvijo - ni označen rob vozišča. Eventuelno tudi nadaljevanje pločnika v tej smeri do avtobusne postaje.

JOŽKO PREMRN je dejal, da so v društvu Škol mladi nogometaši, ki niso prišli v 1. ekipo Primorja. Ukvarjajo se tudi z drugimi pozitivnimi akcijami. Primorje jim je obljubilo sofinanciranje igrišča z umetno travo, vendar so se sedaj umaknili nazaj. Ali bi jim občina lahko pomagala, da društvo ne bi propadlo. 

JANEZ LAMPE je rekel, da so na odboru obravnavali predlog širitve igralnice. Gold klub je podjetje iz Sežane, ki ustvarja določene prihodke, davčni prilivi gredo torej v Sežano. Ker jim namenjajo najboljša parkirišča v mestu, predlaga, da občinska uprava naredi analizo stroškov in koristi, ker se mu zdi nesmiselno najbolj donosni dejavnosti namenjati najboljša parkirna mesta.

SONJA ŽGAVC je dejala, da bi bilo prav, da bi bila obveščena tudi KS in da brez njihovega mnenja take stvari ne bi smelo iti mimo. Samo občinska uprava o tem ne bi smela odločati.

ALOJZ KLEMENČIČ je menil, da bi moral biti občinski svet obveščen, če je odbor sprejemal tako važno odločitev, kot je poseganje v središče mesta. Obveščenih je par ljudi, drugi morajo podatke dobiti na ulici in to verjetno izkrivljene. To ni prav. Če jih občinska uprava ne obvesti, ima predsednik odbora pravico, da jih obvesti. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo zadrževal stvari, dokler jih ne razčistijo. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da za to gradnjo sploh niso izdali lokacijske informacije, ampak samo za prizidek stopnišča. Dobili pa so vlogo za projektne pogoje, ki pa se ni skladala z lokacijsko informacijo. Gre pa za širitev restavracije, poveča se igralni prostor za 32 avtomatov, nadzidava nad igralnico. V eni etaži bi bil velnes prostor, v dveh pa sobe. Na odboru tega niso podprli, razpravljali so samo o gradnji do parcelne meje, ne pa o igralnici, ker to ni pristojnost odbora. Predlog strokovnih služb je bil, da nobeno nadvišanje hotela ne more iti na škodo javnih parkirnih mest. V takem primeru bi se morala zgraditi parkirna hiša. 
K 2. točki dnevnega reda
Pravilnik o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov
KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev.

ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga svetu, da pravilnik sprejme.

JOSIP TROHA je predlagal, da se odpravi napaka v uvodu, ker občinski svet gradivo obravnava na 9. seji, ne na 10.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo napako odpravili. Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v I. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli   predlagan pravilnik.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da na vabilu zopet ni označeno, da gre za dve obravnavi.

VILI DURNIK se je opravičil.

Ker ni želel nihče razpravljati v II. obravnavi, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli predlagan Pravilnik o spremembah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov.
K 3. točki dnevnega reda

Seznanitev z revizijskim poročilom o smotrnosti poslovanja na področju prispevkov, taks, priključnin in drugih stroškov investitorjev pri graditvi objektov v Občini Ajdovščina v letu 2005

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

JOŽKO PREMRN je povedal, da se je odbor seznanil s poročilom in podpira predlagane ukrepe. Pogrešali so odziv občine na poročilo, drugih pripomb pa ni bilo.  
JANEZ LAMPE je povedal, da se je tudi odbor za okolje seznanil s poročilom ter podpira ukrepe občine.

ALOJZ KLEMENČIČ je menil, da ni glavna poanta v napačnem obračunu, temveč v tem, ali je občina uspešna pri gospodarjenju s prostorom ali ne. Odgovori kažejo, da ni. Revizorji se spuščajo tudi v strokovnost. To vidijo na vsaki seji, saj ni urejenosti. Tam kjer ni želje, ni niti poti. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je kritičen lahko vsakdo, vendar je on zadovoljen s tem, kar se dela na urejanju prostora. Kritike se upošteva, vsi pa želijo, da bi bilo njihovo delo še boljše. Vsi imajo možnost pri določeni praktični zadevi vplivati tako, da se stvari rešujejo bolje in pravilneje.
IRENA RASPOR je dejala, da bi dejansko morala občina za izgradnjo nove komunalne infrastrukture na določenem območju obračunavati komunalni prispevek tudi po uradni dolžnosti. To pomeni, da bi morali pri investiciji na tistem območju, vse lastnike obstoječih objektov obremeniti s komunalnim prispevkom, po novem zakonu tudi tiste, ki imajo možnost priključitve na to infrastrukturo. Tudi ko gre za rekonstrukcijo, bi morali obračunavati komunalni prispevek. Dejansko bi morali bremeniti vse občane in do sedaj so bili do teh ukrepov previdni, vendar bodo morali začeti tudi s tem.
JOŽKO PREMRN je vprašal, za kakšen izpad sredstev bo šlo, če ne bodo več računali elektrike in telefona ter kakšna je vrednost pogodbe, ki je bila podpisana z izvajalcem Logus. 

IRENA RASPOR je povedala, da večina objektov v zadnjem času ni imela telefonskega priključka,  električno omrežje pa je predstavljalo manjši del. Pretežni del je predstavljajo cestno omrežje, zato ne bo bistvenega vpliva. Pogodba pa je okrog 41000 EUR, izbrani so bili na podlagi javnega razpisa.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da preidejo na naslednjo točko.
K 4. točki dnevnega reda

Poročilo o postopku strategije prostorskega plana Občine Ajdovščina
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

JANEZ LAMPE je pohvalil upravo, ker je tako pristopila k sprejemanju plana. Na odboru je bilo predlagano, da se skuša rezervirati prostor med dvema smučiščema tako, da bi se lahko povezali (Vodice – Javornik). Glede industrijskih con so predlagali, da se uvrsti v 1. plan tudi cono pod železnico (levo od AC, desno proti Planini) ter lokacija slanega blata. Občina ima tukaj možnost po ugodni ceni kupiti zemljišče pred spremembo planov, ki bi jih ponudila podjetnikom in za stanovanjsko gradnjo. Glede kamnoloma na Malem polju konkretne podjetniške pobude še ni. Ker gre za močno obremenjevanje okolja, so predlagali črtanje predloga. Drugi predlogi so bili v večini potrjeni. Na seznam obstoječih lokalnih središč se doda Podkraj in Predmeja, da se s politiko ohranjanja središč izven mest nadaljuje naprej. Glede železnice je bilo predlagano, da bi razmislili o varianti preko Cola in naprej tunel proti Hotedršici. Te povezave so veliko krajše. Predlagan je bil še daljnovod Skuk - Predmeja. Pobude občinske uprave pa odbor podpira v celoti. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da o posameznih predlogih ni odpiral nobenih razprav. Prostorski načrt morajo imeti, strateško gledano pa je vsaka stvar odvisna od tega, če bodo imeli investitorja. Zanj so posamezne točke vprašljive, gotovo obstajajo potrebe, ki niso zajete in vsa zadeva ni tista, ki bo kreirala njihovo prihodnost. Našo prihodnost bodo oblikovali prihodnji občinski sveti, ki bodo razpravljali o vsaki stvari posebej. O marsikateri stvari ima on drugačno mnenje, vendar gre tu za splošen akt, in se bodo posamezne stvari uresničile glede na investitorja in odločitve občinskega sveta. 

JOSIP TROHA je dejal, da ga moti navedba na 9. str. in sicer reciklaža industrijskih odpadkov v Ajdovščini (Lipa, Primorje, Pale, tankovske garaže in v Batujah območje ob Vipavi). Ali bodo res porabili ta prostor v ta namen. To nekaj ne bo prav. Pri cesti čez vipavske griče je narobe os napeljana čez Slejkote, saj bi morala iti v Lokavec, kjer bo tunel. Več pa ne bi razpravljal, ker so zajete nekatere stvari, ki so neživljenjske, druge pa izvedljive. 

IRENA RASPOR je rekla, da se glede tega ni uskladila s profesorjem, bo pa preverila. Dejansko gre za podlago, na podlagi katere bo profesor izdelal osnutek plana, ki bo javno razgrnjen in bodo imeli še polno obravnav in možnosti za usklajevanje. Svetnike so želeli že v naprej obvestiti, da bodo sodelovali s predlogi. 

JOSIP TROHA je menil, da morajo izvršiti razpravo, če profesor od njih pričakuje mnenja in predloge.  Drugače bodo morali razpravljati še enkrat, pa bodo mogoče že prepozni. 
IRENA RASPOR je rekla, da gre tu za neko vizijo razvoja za 20 let naprej, čeprav vsi vejo, da ne bo točno taka. Na oddelku so na voljo, in če imajo kake predloge, so vedno dobrodošli. Zelo rada bi videla, da bi aktivno sodelovali. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da so v strategiji gospodarskega razvoja napisali, da bodo v nekaj letih postali najmočnejše gospodarsko središče na Primorskem, tukaj pa govorijo o enem izvedbenem aktu. Zdi se mu, da so premalo ambiciozno pristopili k stvari. Koper je v evropskih aktih predviden kot eden od 4 evropskih logističnih poti. V prostoru bo problem, kako vse tržne priložnosti umeščati v prostor, ker lokacij ne bo dovolj. Zato bi morali že v tej fazi nameniti 500 ha čez cesto za industrijsko cono. Če hočejo biti vodilni, morajo biti impozantni. V Sežani je bil slučajno prisoten, ko je nekdo iskal 2 ha zemljišča. Take tržne priložnosti oni ne morejo izkoristiti, ker ni take lokacije. Če mislijo z OC Gojače resno, morajo tudi tam nekje umestiti novo stanovanjsko naselje in oskrbovalni center. Ljudje bodo prihajali in najbolje je, da imajo  stanovanje blizu cone. Osebno meni, da je prečna povezava do Idrije strateško pomembna za Ajdovščino. S presekom AC dobijo križišče in se štev. priložnosti že po logiki potroji. Zadeva je utopična, vendar gre za 7 – 8 km in stvar ni problematična, če zadenejo pravilno plast.  Problem je lahko v krajinskem parku in razdvojenosti Idrije, vendar bi on na teh stvareh še kako delal. 
IGOR BENKO je rekel, da vidi dosti napak. Nikjer ni omenjen plaz Slano blato, in nikjer niso zajeta zgodovinska dejstva, da je bila planota Trnovskega gozda uvrščena že leta 1900 za naravno zdravilišče. Žalostno, da tega ne znajo izkoristiti. Hoteli na Lokvah in Predmeji so bili za ta namen. Smučišče delati pod 1000 m je absurdno. Bolje bi bilo delati smučišče v dolin iz umetnih mas (plaz Slano blato) ali skakalnico v Palah.

IRENA RASPOR je povedala, da je območje Gore namenjeno turizmu in tukaj zdravilišče ni izključeno. Kot so planirali, naj bi bila javna razgrnitev konec leta, do takrat sprejemajo pobude (konec novembra). O kakšnih večjih strateških zadevah pa bi prosila, da se čim prej obrnejo na njih. 
IGOR ČESNIK je menil, da bi moral načrtovalec planirati nove nadomestne kmetijske površine. Če bodo gradili na najboljših zemljiščih, je treba pripraviti druga. Še bolj je treba poudariti razvoj turizma v občini. 

JANEZ LAMPE je repliciral g. Lemutu, da naj bo plan ambiciozen, hkrati pa tudi realen. S OC pod železnico in OC na območju Slanega blata (Piramida) so stvari skoraj neuresničljive. Želja je, da bi uspeli vsaj z dvema. Kar pa se tiče tunela proti Idriji, so vzeli povezavo zelo resno. Obstoječe igrišče bo treba prestavljati proti severu. Ocenjuje, da je predlog konsistenten. Prosil je svetnike, da posredujejo svoje predloge.
ANTON ŠINIGOJ je rekel, da se na 2. str. predvideva preverjanje možnosti za športne dejavnosti. Dodal bi zimsko obdobje, ker je v poletnem času jezero na pol suho. To je namenjeno za namakanje kmetijskih površin. 

IRENA RASPOR je povedala, da je največji očitek, da teh jezer ne izkoriščajo dvonamensko. Na ajdovskem delu je res največje nihanje vode, vendar v poletnem času pri jezeru vedno kdo kampira. Če ljudje to uporabljajo, naj ga bolj kulturno. 

VALENTIN KRTELJ je dodal, da so na hotelskem področju v občini podhranjeni in da bi morali tudi kaj narediti – mladinski hoteli.

JOŽKO PREMRN je predlagal, da se preveri tudi možnost individualne stanovanjske gradnje in sicer na območju Gradišča proti Lokavcu. Predvideli bi tudi izgradnjo garažne hiše nekje v Ajdovščini.

IVAN KRAŠNA je rekel, da občina zadnja leta veliko vlaga v izgradnjo dvoran na podeželju. Paziti bi morali na vasi, kjer je otrok malo in imajo šole, da se omogoči gradnja in s tem preživetje. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da razpravo zaključijo, svetnike pa prosil, da posredujejo svoje predloge na oddelek za okolje.

K 5. točki dnevnega reda
Informacija Centra  za usposabljanje invalidnih otrok Vipava  o začasnem prenehanju delovanja razvojnega oddelka vrtca
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor ta sklep sprejel. Če se pojavi potreba, naj se takoj ustanovi oddelek.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da preidejo na naslednjo točko. 

K 6. točki dnevnega reda 

Razlaga Pravil o postopku izvolitve predstavnikov v volilno telo za volitve člana državnega sveta ter o postopku določitve kandidata za člana državnega sveta
ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da komisija predlagal, da občinski svet predlagano razlago pravil sprejme, vendar s tem, da se do naslednjih volitev sprejme ustrezne popravke.

JOSIP TROHA je opozoril, da je zopet napaka v glavi (navedena 10. seja, namesto 9.)

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da realno ocenjuje, da letos ne bo uspel njihov kandidat, ker so ga imeli sedaj oz. je bil dogovor, da bo naslednjič Nova Gorica. ZZP kandidata ne bo imela, odločili pa so se za elektorsko mesto in sicer so predlagali njega. Prav bi bilo, da bi se med seboj dogovorili. Na zadnjih volitvah so bili 4 elektorji vodje največjih svetniških skupin. V prvem krogu podprejo svojega kandidata, za drugi krog pa se lahko skupaj dogovorijo, kako se bodo odločili. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je teoretično možno, da uspe tudi njihov kandidat.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da sprejmejo predlagano razlago.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    predlagano razlago. 
K 7. točki dnevnega reda
Mnenje MJU o soglasju k delovni uspešnosti direktorjev javnih zavodov s predlogom, da občinski svet to ponovno obravnava
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

VILI DURNIK je povedal, da so se zjutraj pogovarjali tudi z Občino Vipava in se načeloma strinjajo, da bi dali polno soglasje. 
ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor meni, da je svet ravnal nezakonito in predlaga razveljavitev sprejetega sklepa in sprejem novega, da se izda soglasje za izplačilo v višini, kot so jo določili sveti zavodov. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da ne gre za nezakonitost. Če bi vsaj 10 občin ravnalo kritično, bi na ministrstvo razmišljali, tako pa se ne splača nasprotovati. Prosil je ga. Fiegl, da povzame vsebino sklepa.

DRAGICA FIEGL je predlagala, da se sprejeti sklep z 26. 4. 2007 v 1. točki besedilo razveljavi in oblikujejo besedilo, da občinski svet daje soglasje k delu plače za delovno uspešnost direktorjev javnih zavodovo za leto 2007 v višini kot so jo določili sveti zavodov in občinski svet za Pilonovo galerijo. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal,  da glasujejo o predlaganem sklepu. 



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli    predlagan sklep. 

K 8. točki dnevnega reda

Seznanitev z namero Zavoda Karitas Samarijan o izgradnji doma za ostarele v Ajdovščini
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor podpira sprejem pisma o nameri. Pri pripravi nadaljnjih dokumentov si mora občina zagotoviti kontrolni delež pri upravljanju družbe in zagotavljati javni interes občine.
JANEZ LAMPE je dejal, da pozdravlja to odločitev odbora. Predlaga, da občinski svet pismo o nameri podpre. Prosil je, da se občinska uprava glede na kratek rok angažira, da se bo lahko projekt realiziral. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so veseli vsake pobude o širitvi tega prostora, vendar so gradivo razumeli samo kot seznanitev, brez kakršnegakoli odločanja in jo tudi sedaj ne morejo razumeti drugače.

IGOR ČESNIK je dejal, da idejo podpira, vendar so v tem pismu zelo zavezujoče stvari za občino. Pogojuje se že s parcelacijo do roka 5. 11. Primer v Moravskih toplicah je bil nekaj takega in sedaj po dveh letih ugotavljajo, da zadeva ni ekonomična oz. rentabilna in sedaj tam sameva hotel. Ne misli slabo, vendar vsako hitenje vedno ne prinese najboljšega rezultata. Tudi Občino Vipava bi morali na nek način vključiti. Predlog podpira, vendar je tudi zakon o javno-zasebnem partnerstvu tako v povojih, da bodo verjetno problemi.

BORUT KOLOINI je rekel, da podpirajo idejo, vendar zelo resno opozarjajo na to, da si mora občina ohraniti dovolj velik vpliv in da v bodoči gradnji  ne posežejo v območje sedanjega doma ostarelih in bi s tem preprečevali njegovo kasnejše širjenje.
JOŽKO PREMRN je predlagal, da o predlogu glasujejo, da se občinski svet opredeli.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če so preverili, koliko je to obvezujoče za občino in če s tem ne posegajo v sedanji DSO.

DRAGICA FIEGL je rekla, da v tako kratkem času tega niso preverjali. Tam je 8000 m2, potrebujejo jih 6000, izvesti je treba še pot. Vse te stvari bi uprava sedaj v nadaljevanju preverjala. Prav je, da se občinski svet z namero seznani, potem pa lahko namero načelno podpre, ali pa niti ne glasujejo in se naloži občinski upravi, da preveri vse stvari.
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da še ne glasujejo, ker stvari niso predebatirali z domom starejših. Stvari, ki so bile izpostavljene, bodo preverili.
JOSIP TROHA je poudaril, da naj uprava stvari pripravi tako, da bodo vedeli o čem bodo sploh odločali. Če gre sedaj pismo o nameri na glasovanje, se bodo vzdržali. Odnos do obstoječega doma in občinskega vložka mora biti jasen. 

VALENTIN KRTELJ je predlagal, da o tem glasujejo naslednjič, če se mudi (4. 10.). 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da se bodo potrudili, vendar morajo vseeno predebatirati, preden se odločijo. Predlagal je, da gredo na naslednjo točko.

K 9. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji občinskih stanovanj.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme, s tem, da se del teh sredstev nameni za nakup novih socialnih stanovanj.

ANDREJ RUTAR je povedal, da tudi odbor za družbene zadeve predlaga, da se sklep sprejme s tem, da se sredstva nameni v stanovanjski fond za reševanje stanovanjskih potreb.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da v 2. točki piše, da se stanovanja proda po najmanjši ponudbeni ceni. Ali je ta definicija prava?
SONJA LOVREKOVIČ je pojasnila, da je cena, ki je navedena, najmanjša ponudbena cena, kar pomeni, da se pod to ceno ne prodaja. Najvišjo ceno bo dal bodoči kupec.

VILI DURNIK je rekel, da bi mogoče dodali besedo »najmanj« po najmanjši ponudbeni ceni. Sklep se korigira tako, da mora biti ponujena najmanj ocenjena vrednost.

Predsedujoči je predlagal glasovanje.

JOSIP TROHA je dejal, da je treba popraviti sklep in sicer glede na predloge odborov, da se sredstva nameni strogo za stanovanjsko problematiko. 

VILI DURNIK je rekel, da tak predlog sklepa ni sprejemljiv za občinski sklep. Noben zakon ne nalaga, da je treba sredstva nameniti za stanovanjsko gradnjo. Predlaga, da se sklep dopolni, da se sredstva nameni za reševanje stanovanjske problematike, ne pa za nakupe stanovanj. V NRPjih nimajo predvidenega nakupa novih stanovanj. Če stanovanje nekomu dodelijo, je izgubljeno. Bolje je, da sredstva namenijo kreditiranju obrestne mere, opremljanju stavbnih zemljišč itd..

SONJA ŽGAVC je povedala, da so na odboru želeli vedeti, koliko je prošnjikov za stanovanja. Dali so tudi pobudo, da se sredstva nameni izključno za reševanje stanovanjske problematike, zato želi, da gre za te namene. Če bo sklep tako definiran, bo za, drugače pa bo proti. 

SONJA LOVREKOVIĆ je dejala, da je na listi čakajočih 14 prosilcev. 

SONJA ŽGAVC je vprašala, kdaj so nazadnje kupili kako stanovanje.

SONJA LOVREKOVIČ je rekla, da sta letos predvideni dve na Ribniku, prej pa že dolgo niso kupovali. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da se strinja s predlogom, da se nameni za stanovanjske potrebe, ne pa za nakup stanovanj. Ko se kupi stanovanje, daš zanj 20 mio. sit, pa se 20 let ne izprazni. Če pa 20 mio. sit razdelijo 5 prosilcem za kredite, rešijo toliko več prosilcev. 
JOSIP TROHA je rekel, da verjame, da so stanovanja breme za proračun. Istočasno so na Ribniku za parcele dobili dve stanovanji. S tem so pomagali Primorje, ne sebi, če gledajo po tej logiki, kot jo je navedel župan. Ne vztraja, da kupujejo stanovanja, ampak da sredstva namenijo za reševanje stanovanjske problematike. Lahko bodo potrebovali visoko kvalificiran kader, za katerega bodo potrebovali stanovanje. Sklep je treba tako definirati, pa bodo glasovali za.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo tako naredili. Glede kadrovskih stanovanj – tega za enkrat ni organizirano oz. pravilnik tega ne omogoča. 

VILI DURNIK je povedal, da se vseeno vsako leto izprazni 4 ali 5 stanovanj, tako da nekaj jih dodelijo. Če bi se pojavil kadrovski problem, lahko odbor za družbene zadeve eno neprofitno stanovanje opredeli kot kadrovsko in se mu dodeli. 
JANEZ LAMPE je menil, da občina vsako leto potrebuje nekaj novih socialni stanovanj za primere nesreč ali kaj podobnega. Imajo samohranilske družine, ki tudi neprofitne najemnine niso sposobne plačevati. Zanima ga, katera so službena stanovanja.

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da so se ta stanovanja večina podedovala že prej, ko niso bila kupljena po stanovanjskem zakonu. V enem je zobozdravnica, dve učiteljici itd..

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da sta oba odbora predlagala dopolnitev sklepa, župan pa na glasovanje da prvoten sklep. To je zelo nefer, kot bi jih hoteli degradirati. Na to je treba paziti.

VILI DURNIK je dejal, da glede na predlog odborov dodajo 3 točko: Pridobljena sredstva iz prodaje stanovanj se uporablja za reševanje stanovanjske problematike v Občini Ajdovščina. Glede cene pa napišejo: »se prodaja po ceni, ki ne sme biti manjša od izklicne oz. navedene prodajne cene«.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je dopolnitev dobra. (Da.) Prosil je, da glasujejo o spremenjenem oz. dopolnjenem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem  (25 ZA) sprejeli    predlagan sklep. 

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v OC pod letališčem.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.
MARJAN POLJŠAK je povedal, da se naslednji sklep, ki se nanaša na Petriča, Kobala… umakne, ker je tako dogovorjeno.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v ZN Grivče.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine Geoplinu.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme s tem, da se predlaga dvig cene na 100 EUR, da  zajamejo najemnino za pretekla leta.
JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje s tem, da bi raje pisali znesek pri ceni. Z objavljanjem visoke cene še stimulirajo ljudi, da zahtevajo več. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu, kjer upoštevajo, da je cena 100 EUR/m2, cena pa se zapiše v skupnem znesku.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v Šturjah.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji oz. zamenjavi zemljišč v Vrtovinu.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu oz. zamenjavi zemljišč v Budanjah – širitev ceste.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč od DARSa.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu nepremičnine - Efekt.
JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor za finance predlagal, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je dejal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje. Glede na velikost objekta se pripravi program trženja tistega dela, ki ga ne bi potrebovali za reševanje mladine.
ALOJZIJ KLEMENČIČ je opozoril, da v obrazložitvi piše, da je pogodba že sklenjena. Po kakšni pravni osnovi lahko brez sklepa sveta župan sklene tako pogodbo. Ne vtika se v to, ali je pogodba dobra za občino. Ko se gre za imenovanje nekega v.d. zavoda, lahko skličejo korespondenčno sejo, tukaj pa so naredili brez sveta, pa še povedali niso.

VILI DURNIK je povedal, da jim je stečajni senat dal rok, da morajo skleniti pogodbo, v kolikor ne bi nadaljevali postopka. Tam je bilo več interesentov, ki so ponujali 200.000 EUR. Rok za sklenitev pogodbe je bil prejšnji teden in tukaj so zavestno kršili. Glede na politiko sveta in rezervacijo sredstev v proračunu so se odločili za podpis pogodbe. Računali so, da se sklep podpre na današnji seji. Če svet sklepa ne sprejme, oni še vedno lahko odstopijo od pogodbe. 
JOSIP TROHA je dejal, da je zadeva že zaključena in je odločitev deležna še pohvale. V prostorih pa so podjetniki, ki jih bodo verjetno metali ven. V obrazložitvi bi morali navesti, kaj naredijo s tem svojim posegom. Kaj bodo po planu imeli v teh prostorih?

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da način ni pravi, saj delajo proti zakonu.

VILI DURNIK je ponovil, da je s stečajno upraviteljico dogovorjeno, da lahko kadarkoli odstopijo od pogodbe. Če se občinski svet ne strinja, lahko odstopijo.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da zaključijo s sejo. Prisotne je obvestil , da bodo na seji 4. 10. obravnavali rebalans, potem bo seja zadnji četrtek v oktobru, zadnji četrtek v novembru I. obravnava proračuna in zadnji četrtek v pred božiči II. obravnava. 
Seja je bila zaključena ob 19. uri.
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