PAGE  
7

     OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

1. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 16. novembra 2006, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina in Anton ŠINIGOJ (najstarejši svetnik).

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           26 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Zlata ČIBEJ, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Karmen SLOKAR, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Grozdan ŠINIGOJ, predsednik občinske volilne komisije

· Boža IPAVEC, članica občinske volilne komisije

· Primož NOVAK, član občinske volilne komisije

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Mateja POLJŠAK,  Primorske novice

· Artur LIPOVŽ, TV Koper

· Irena ŽGAVC, Delo

· Laura SAMEC, Radio Nova

· Rosana RIJAVEC, Radio Robin

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Na začetku je podal nekaj pojasnil, kako poteka prijava k razpravi, vklop mikrofona in potem glasovanje. Predlagal je, da preidejo k dnevnemu redu. Prišlo je do napake in morajo zamenjati vrstni red 5. in 6. točke. Vprašal je svetnike, če imajo kako pripombo na dnevni red. (Ne.) Prosil je, da glasujejo o spremenjenem dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem  (26 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev najstarejšega svetnika, ki do slovesne izjave župana vodi sejo;

2. Imenovanje začasne  komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (predlaganje, razprava,   glasovanje in potrditev);

3. Potrditev mandatov izvoljenih svetnikov in potrditev mandata župana po predhodni obravnavi poročila OVK o izidu volitev in obravnavi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o pregledu potrdil o izvolitvi ter morebitnih pritožb kandidatov;

4. Predstavitev in slovesna izjava župana;

5. Imenovanje podžupanov občine (predlaganje, razprava, glasovanje, slovesna izjava podžupanov);

6. Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (predlaganje, razprava, glasovanje);

· statutarno pravne komisije,

· komisije za vloge in pritožbe,

· odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe,

· odbora za finance in premoženjske zadeve,

· odbora za družbene zadeve,

· odbora za urejanje prostora in varstvo okolja,

· komisije za pripravo predloga investicij v kmetijstvu, ki bi se financirale iz sredstev za spremembo namembnosti kmetijskega zemljišča iz naslova gradnje hitre ceste

            (vlaganje predlogov, mnenje mandatne komisije, razprava, glasovanje).

K 1. točki dnevnega reda

Ugotovitev najstarejšega svetnika, ki do slovesna izjave župana vodi sejo

MARJAN POLJŠAK je ugotovil, da je najstarejši svetnik Anton Šinigoj in mu predal vodenje seje.

K 2. točki dnevnega reda

Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 

ANTON ŠINIGOJ se je zahvalil za zaupanje. Izvoljeni so bili zato, da bi usklajevali potrebe in skrbeli za najbolj skladen razvoj občine. Župan jih je razdelil na koalicijo in opozicijo. Trudili se bodo, da bodo kljub temu ostali prijatelji, da se ne bi drug drugemu maščevali, ampak skrbeli za razvoj. Torej, če bo imel župan dober predlog, ga naj vsi podprejo. Dolžnost opozicije je, da mu gleda pod prste in prispeva k dopolnitvam predlogov. Predlagal je, da vložijo predloge za imenovanje začasnem mandatne komisije.

BORUT KOLOINI je v imenu skupine svetnikov  v sestavi: Koloini Borut,  Lampe Janez, Lemut Karlo, Krtelj Valentin, Česnik Igor, Benko Igor in Kreševec Anton v začasno komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagal naslednje člane: Kreševec Antona (predsednik), Krašna Ivan, Benko Igor, Gregorc Miran, član in Klemenčič Alojzij.            
ANTON ŠINIGOJ je vprašal, če je še kakšen predlog kandidatne liste.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da ima ugovor k kršitvi poslovnika v 2. točki dnevnega reda. Po poslovniku občinskega sveta ni osnove za imenovanje začasne komisije. Če se 2. točka opira na 8. točko poslovnika, naj bi imenovali stalno komisijo. Imenovanje začasnih delovnih teles sicer omogoča 39. člen statuta občine, vendar je izredno navedeno, da občinski svet imenuje komisijo, kar je na 1. seji nerodno. 

VILI DURNIK je pojasnil, da v skladu s poslovnikom pred potrditvijo mandatov sveta ni možno imenovati stalne komisija za mandatna vprašanja, niti ostalih odborov. Zato je po zakonu predvideno, da občinski svet imenuje začasno komisijo. Ta komisija opravi vse naloge do potrditve mandatov. V tej zadevi so poiskali dodatno tolmačenje predsednika RVK. 

ANTON ŠINIGOJ je ugotovil, da dodatne kandidatne liste ni, zato je predlagal razpravo. Ker razprave ni bilo, je predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagano listo.

K 3. točki dnevnega reda

Potrditev mandatov izvoljenih svetnikov in potrditev mandata župana po predhodni obravnavi poročila OVK o izidu volitev in obravnavi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o pregledu potrdil o izvolitvi ter morebitnih pritožb kandidatov
ANTON ŠINIGOJ je rekel, da so poročilo prejeli po pošti in predlagal, da jim predsednik volilne komisije poda še ustno pojasnilo.

GROZDAN ŠINIGOJ je dejal, da so volitve potekale zelo dobro, ni bilo nobenih nepravilnosti in tudi ni bilo nobenih pritožb. Volilna komisija je zavrnila eno kandidaturo (Evropski demokrati), ker niso dokazali, da bi konvencijo sestavljali ljudje, ki imajo stalno prebivališče v občini. Stranka se na njihovo odločitev ni pritožila. Omenil je še pritožbo Ivana Ušaja, ki se je pritožil, ker ni bilo navedeno pravo štev. perferenčnih glasov. Pritožba je prišla izven roka, kljub temu so g. Ušaju odgovorili. Napako je naredil volilni odbor na volišču v Batujah. Občinska volilna komisija je dobila zapisnik, kjer perferenčni glasovni niso bili navedeni, v drugem zapisniku pa je volilni odbor to pravilno zapisal. Ti glasovi so znak neke posebne naklonjenosti krajanov, vendar v tem primeru ne bi v ničemer spremenili volilnih rezultatov v tej volilni enoti. G. Ušaj je bil ne glede na to izvoljen. Do napake je prišlo, vendar pritožbe formalno niso mogli obravnavati, ker je prišla prepozno. Zahvalil se je vsem volilnim odborom,  delavcem občinske uprave na čelu s tajnikom in ga. Čibej  za delo, s katerim je bil zelo zadovoljen. Zaradi tega so volitve potekale zelo gladko. Županom in svetnikom čestita k izvolitvi. Če imajo kako vprašanje, je pripravljen odgovoriti.     
ANTON ŠINIGOJ je pojasnil, da je potrebna predhodna obravnava vsebine na komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, zato je potreben 10 minutni odmor. Razprava bo potekala po poročilu komisije. 
Po končanem odmoru je predsedujoči dal besedo g. Kreševcu.

ANTON KREŠEVEC je povedal, da je komisija pregledala potrdila o izvolitvi članov občinskega sveta in potrdilo o izvolitvi župana in ugotovila istovetnost izvoljenih in prisotnih članov občinskega sveta in župana. Komisija zato na podlagi potrdil o izvolitvi članov občinskega sveta in župana ter na podlagi ugotovitve, da na občinski svet ni bila dana nobena pritožba zoper odločitev OVK, predlaga občinskemu svetu, da potrdi mandate izvoljenih članov občinskega sveta in župana. Odločitev je bila sprejeta soglasno. Zahvalil se je predsedniku občinske volilne komisije za opravljeno delo. 
IVAN UŠAJ se je zahvalil predsedniku volilne komisije, ker so preverili volilne rezultate, čeprav je bil rok že mimo.  Nobenega dvoma ni, da so bile volitve pravilno izpeljane. Prosil je, če bi lahko kopijo odgovora posredovali tudi stranki.

GROZDAN ŠINIGOJ je vsem zaželel uspešno delo ter da bi delo opravljali tako, da bi bilo v zadovoljstvo občanov, ne glede na strankarsko pripadnost.

ANTON ŠINIGOJ je vprašal, če želi kdo razpravljati. (Ne.) Prosil je za glasovanje o sledečem sklepu: Na osnovi poročila OVK in poročila komisije za mandatne vprašanja, volitve in imenovanja, se potrdi mandat izvoljenih svetnikov ter mandat župana.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

K 4. točki dnevnega reda

Predstavitev in slovesna izjava župana

MARJAN POLJŠAK je vsem čestital za izvolitev. Izrazil je prepričanje, da bodo dobro sodelovali. Razvili so politiko, s katero misli nadaljevati. Ker so izkušnje pridobljene, je lahko delovanje občinskega sveta samo še boljše. Prebral je slovesno izjavo:
Izjavljam, da bom svojo dolžnost opravljal po ustavi in zakonih, vestno in odgovorno, v dobrobit Občine Ajdovščina.

K 5. točki dnevnega reda

Imenovanja podžupana občine

MARJAN POLJŠAK je povedal, da je dobil večino svetnikov, da bodo delovali na  način koalicije in opozicije. V skladu s predpisi se je odločil in imenuje za podžupana Občine Ajdovščina  g. Boruta KOLOINI in g. Igorja ČESNIK. Prebral je sklep: 

»Za podžupana Občine Ajdovščina se imenuje g. Borut KOLOINI. Podžupan bo pomagal županu pri izvrševanju nalog predvsem na področju družbenih dejavnosti.

Za podžupana Občine Ajdovščina se imenuje g. Igor Česnik. Podžupan bo pomagal županu pri izvrševanju nalog predvsem na področju gospodarskih dejavnosti.  
Podžupan Borut Koloini bo v primeru predčasnega prenehanja mandata župana opravljal funkcijo župana v času od sprejema sklepa o predčasnem prenehanju mandata in razpisa nadomestnih volitev do izvolitve novega župana. »

Predlagal je, da še podžupana prebereta slovesne izjave. (Podžupana sta prebrala izjavi.)
K 6. točki dnevnega reda

Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
BORUT KOLOINI je v imenu skupine svetnikov Koloini Borut,  Lampe Janez, Lemut Karlo, Krtelj Valentin,  Česnik Igor, Benko Igor in Kreševec Anton podal predlog liste za komisijo za mandatna vprašanja volitve in imenovanja: Kreševec Anton (predsednik), Krašna Ivan, Benko Igor, Gregorc Miran, Klemenčič Alojzij. 
ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, če lahko dobijo kopije predlogov za vse odbore in da bi jim dali 10 minut časa, da jih pregledajo.
IGOR ČESNIK je menil, da sedaj razpravljajo o mandatni komisiji. Najprej mora biti imenovana ta komisija, potem se šele lahko predlaga ostale odbore.

VILI DURNIK je rekel, da je po poslovniku predvideno, da se pozove vse svetnike, da podajo predloge za mandatno komisijo, ki bo kasneje obravnavala predloge vseh ostalih odborov in komisij. Predlog morajo podati najmanj 3 svetniki. En predlog je sedaj podan, možnost je, da ga poda še kdo drug. Stvar župana je, da presodi o predlaganju odmora, da še kdo oblikuje predlog liste.  Pri tej točki se imenuje samo mandatna komisija.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je prosil za glasovanje o predlogu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlog za imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

K 7. točki dnevnega reda

Imenovanje delovnih teles občinskega sveta

· statutarno pravna komisija

MARJAN POLJŠAK je prosil za predloge.

BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste za statutarno pravno komisijo: Koloini Borut (predsednik), Likar Danijela, Velikonja Marjan, Geržina Miroslav, Bačar Stane.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne.) Predlagal je, da bi najprej podali predloge za vse komisije, ki bi jih potem v obravnavo predložili komisiji za mandatna vprašanja, da bi obravnavala vse hkrati. Prosil je, da o predlogu glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlog sklepa.
· komisija za vloge in pritožbe
BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste za komisijo za vloge in pritožbe:  Šinigoj Anton (predsednik),  Krtelj Valentin, Cigoj Marija.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne) 

· odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe
BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe: Lemut Karlo (predsednik), Krašna Suzana, Vales Borut, Boscarol Ivo, Bajec dr. Marko.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne) 

· odbor za finance in premoženjske zadeve
BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste za odbor za finance in premoženjske zadeve: Premrn Jožko (predsednik), Furlan Igor, Žgavc Sonja, Krkoč Robert,   Marc David.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne.)
· odbor za družbene zadeve

BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste za odbor za družbene zadeve:  Rutar Andrej (predsednik), Troha Josip, Ušaj Ivan, Štrancar Klara in Mikuž Dušan.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne.)

·  odbora za urejanje prostora in varstvo okolja
BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste odbora za urejanje prostora in varstvo okolja: Lampe Janez (predsednik), Bratina Roman, Krtelj Valentin, Marc Ožbej, Velikonja Peter.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne.)

· komisije za pripravo predloga investicij v kmetijstvu
BORUT KOLOINI je v imenu istih predlagateljev podal predlog liste komisije za pripravo predloga investicij v kmetijstvu, ki bi se financirale iz sredstev za spremembo namembnosti: Lemut Karlo (predsednik), Kreševec Anton, Šinigoj Anton, Štor Radovan, Albert Kravos, Čebron Kazimir, Gruntar Miloš.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima še kdo predlog. (Ne.) Predlagal je, da izvedejo 20 minutni odmor, v katerem bo zasedala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in pregledala predloge.

ANTON ŠINIGOJ je vprašal, če je z ozirom na to, da ni bilo dodatnih predlog, smiselno, da komisija sploh zaseda. 

MARJAN POLJŠAK je pojasnil, da se komisija mora sestati, da pregleda predloge in ugotovi, če je vse prav.

Po končanem odmoru je predsedujoči dal besedo g. Kreševcu.

ANTON KREŠEVEC je povedal, da je komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja obravnavala predloge list, ki jih je podala skupina svetnikov in sprejela sklep: »Predlogu Boruta Koloinija in skupine svetnikov se daje soglasje in predlaga občinskemu svetu, da ga sprejme in potrdi imenovanja.«
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da razpravljajo in glasujejo po posameznih odborih. Predlagal je, da g. Koloini ponovi predlog.

BORUT KOLOINI je ponovil, da se za statutarno pravno komisijo predlaga: Koloini Borut (predsednik), Likar Danijela, Velikonja Marjan, Geržina Miroslav, Bačar Stane. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.


- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na Komisijo za vloge in pritožbe. 
BORUT KOLOINI je ponovil, da se za Komisijo za vloge in pritožbe predlaga: Šinigoj Anton (predsednik),  Krtelj Valentin, Cigoj Marija.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je menil, da bi moral sedaj predlog sklepa podati nekdo drug, ne predlagatelj. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je pri takem načinu ostal, ker se mu je zdelo enostavneje, bo pa v nadaljevanju predloge prebral tajnik. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe.

VILI DURNIK je dejal, da bodo glasovali o sklepu, da se v odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe imenujejo: Lemut Karlo (predsednik), Krašna Suzana, Vales Borut, Boscarol Ivo, Bajec dr. Marko.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na Odbor za finance in premoženjske zadeve.

VILI DURNIK je dejal, da bodo glasovali o sklepu, da se v odbor za finance in premoženjske zadeve imenujejo: Premrn Jožko (predsednik), Furlan Igor, Žgavc Sonja, Krkoč Robert, Marc David.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na odbor za družbene zadeve.

VILI DURNIK je dejal, da bodo glasovali o sklepu, da se v Odbor za družbene zadeve imenujejo: Rutar Andrej (predsednik), Troha Josip, Ušaj Ivan, Štrancar Klara in Mikuž Dušan.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na odbor za urejanje prostora in varstvo okolja

VILI DURNIK je dejal, da bodo glasovali o sklepu, da se v Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja imenujejo Lampe Janez (predsednik), Bratina Roman, Krtelj Valentin, Marc Ožbej, Velikonja Peter.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na komisijo za kmetijstvo.

VILI DURNIK je dejal, da bodo glasovali o sklepu, da se v Komisijo za pripravo predloga investicij v kmetijstvu imenujejo Lemut Karlo (predsednik), Kreševec Anton, Šinigoj Anton, Štor Radovan, Albert Kravos, Čebron Kazimir, Gruntar Miloš.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

MARJAN POLJŠAK je vsem članom odbora čestital. Izrazil je prepričanje, da bodo dobro delovali. S tem je dnevni red izčrpan. Vse je povabil, da se v nedeljo udeležijo pohoda po Vrtovčevih poteh. Decembrska seja bo 22. 12.. Na njej še ne bo proračuna, ker ga je treba dobro pripraviti. Na mizo so jim dali še vabila za slovesnost ob obletnici Centra mladinskih dejavnosti.
Seja je bila zaključena ob 20. uri.

    ZAPISNIČARKA:
  





  PREDSEDUJOČI:

 Mojca FERJANČIČ, l. r.




            Marjan POLJŠAK, l. r.
