OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

26. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 30. junija 2005, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       22 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Janez FURLAN, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Saša STOPAR, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Mateja POLJŠAK,  Primorske novice

· Marko CENČIČ, Radio Robin

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

· Robert KRKOČ, Zavod za šport Ajdovščina
· Artur LIPOVŽ, novinar RTV Koper

· Marjan BOLKO, Stojan STOPAR in Bogomir FURLAN, Krajani KS Lokavec

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na zapisnik 25. seje? (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani  sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   zapisnik 25. redne seje. 

Vprašal je še, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih? (Ne.) Povedal je še, da so jim dali na mizo vabilo za srečanje z ministrom Bajukom v soboto. Prosil jih je, da premislijo o možnosti prisotnosti in bi na koncu seje ugotovili štev.. Glede dnevnega reda je povedal, da bo ostal nespremenjen, so pa se na odboru za gospodarstvo dogovorili, da progama pod točko 5. ne bi sprejemali, ker ga je treba dopolniti. Razpravljali pa bi, da bi dobili smernice. Vprašal je, če je kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Informacije in pobude;

2. Sklep o pričetku postopka izdelave Strategije prostorskega razvoja Občine Ajdovščina;

3. DIIP – izgradnja večnamenske dvorane Lokavec;

4. Investicijski program za obnovo zimskega bazena;

5. Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode;

6. Soglasje k spremembam Statuta javnega zavoda Zdravstveni dom Ajdovščina;

7. Določitev  števila otrok v oddelkih Otroškega vrtca Ajdovščina in soglasje k sistemizaciji  delovnih mest;

8. Imenovanja članov v svete javnih zavodov Lekarna Ajdovščina, Zdravstveni dom Ajdovščina in  Otroški vrtec Ajdovščina;

9. Premoženjsko pravne zadeve.

K 1. točki dnevnega reda
Informacije in pobude

SONJA ŽGAVC je dejala, da v odgovorih navajajo, da je KSD upravljalec vseh pokopališč, kar pa ne drži. Zakaj ima neka KS lahko drugega upravljalca, druga KS pa ne. S tem ni želela njihovemu podjetju odvzeti dela, pač pa bi rada primerjavo, koliko to delo stane pri nekem drugem izvajalcu. 
IVAN KRAŠNA je povedal, da v njihovi vasi ravno tako dela izvaja KSD, vendar so se vsako leto korektno dogovorili, kaj bodo izvedli. 
SONJA ŽGAVC je dejala, da so ajdovci specifični primer, ker niso niti lastniki pokopališča.
JOSIP TROHA je dodal, da se tu meša pogrebne storitve in vzdrževanje pokopališča. Občani bi radi imeli urejeno pokopališče, zato bi bilo prav, da nekdo to razčisti. Pri odgovoru o kanalizaciji vseeno ne razume, da so celo dvakrat posejali travo in potem ponovno prekopali. Sigurno so porabili 1 do 2 mio. sit za sejanje trave. To je v posmeh stroki. Vprašal je, zakaj je nastala črna deponija gradbenega materiala oz. zemlje na obvoznici, kjer je bila prej stara cesta za Ustje. Prav je, da se poišče krivca in se tisto odstrani.
ALEKSANDER LEMUT je povedal, da ga je pri obratu Col bolj zanimalo, koliko delavcev je že dobilo novo zaposlitev, tudi s stališča, kako aktiven je zavod za zaposlovanje. Nekatere njegove izkušnje s tem zavodom so zelo slabe. V Ajdovščini se toliko časa pripravljajo na avtoport, da je 99 %, da ga bodo zgradili v Vipavi. Balavto bo zgradil avtoport na 4 ha v Vipavi.

ALBERT KRAVOS je dejal, da državno uredbo glede evropske zastave pozna, njega je bolj zanimalo navodilo v občini. Ali navodilo izda župan, tajnik ali direktor komunale. Pripomba ljudi je bila, da ni visela skoraj nobena evropska zastava. Za inšpektorja verjame, da dela, vendar se stvari ne realizirajo, ampak ostanejo zabeležene v njegovem notesu. Dogovoril se je napr., da bo občan postrigel živo mejo, ker ni videti prometnega znaka, vendar se ni nič zgodilo. Če nekdo ne realizira nečesa, bi moral v roku 8. dni slediti ukrep. 

IVAN KRAŠNA je rekel, da ni dobil odgovora glede kompresorske postaje. Ali je kaj novega. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da novega ni še nič. Bodo pa imeli v ponedeljek na obisku ministra in bodo vprašali, kaj je na stvari. 

VILI DURNIK je rekel, da so jim odgovor dali dve seji nazaj, poleg tega je bilo objavljeno tudi na internetni strani. Formalno se ni zgodilo nič, ko pa se bo, bo občinski svet tudi obveščen. 

ALOJZ FERJANČIČ je glede internetne strani pripomnil, da bi svetniki morali dobiti pisno obvestilo, ne pa, da gledajo internetno stran, ker nekateri niti nimajo dostopa. Na račun tega so imeli izredno sejo, zato je prav, da dobijo informacije.   
ANTON KREŠEVEC je dejal, da so ljudje pri zadnjem zbiranju starih avtov počistili okolico. Sedaj se skoraj na istih lokacij ponovno pojavljajo avtomobili. Zakon bi se moral pripravljati od spodaj navzgor. Sedaj je še bolj čudno kot prej, saj lahko samo prineseš potrdilo, da je avto nekje hranjen. Občina bi morala posredovati, da se zadeve uredijo, drugače bodo imeli čez leta čudo avtomobilov po javnih površinah. Na začetku vasi Kamnje je kos zemljišča, ki je občinsko in je zelo neurejeno. Krajevna skupnost bi ga uredila, postavila informativno tablo, vendar bi morali predhodno vedeti, da je zemljišče njihovo ali za določen čas ali kakorkoli. Na koncu vasi imajo obračališče za avtobus. Tam je tudi kontejner na neurejenem mestu in se potem tudi ljudje temu ustrezno neprimerno obnašajo. Komunala bi morala to urediti, da bo bolj kulturno.
BOJAN BLAŽKO je rekel, da so danes pridobili zelo lep blagovni center, vendar se ljudje vprašujejo, kako bo občina pristopila k revitalizaciji starega mestnega jedra, ki bo drugače izumrl. Tudi svetniki bi morali razmisliti, kakšne razvojne ukrepe bi morali  potegniti.

ANGEL ČESNIK je vprašal, če se kaj dogaja pri gradnji nove osnovne šole v Šturjah ali vse miruje. 

MARJAN POLJŠAK je povedal, da drug teden pride minister za šolstvo in se bodo o tem z njim pogovorili.  Tudi ministra za finance bodo vprašali glede izdaje sklepa o financiranju. 
DRAGO LAVRENČIČ je dejal, da se sedaj ureja dostop v Pale, pa ga zanima, če bodo izvedli tudi ovire na Vilharjevi, ker bo prometa vedno več.

VILI DURNIK je povedal, da sedaj rušijo stare objekte in rampo. V upravi so se odločili, da informirajo KS in prebivalce Vilharjeve ter podjetnike, ki so v Palah, da podajo svoje mnenje. Na vsak način bo verjetno treba zgraditi ovire na Vilharjevi in tudi v Palah, če ne bo nasprotovanj. Problem je bolj na vrhu, kamor prihajajo delavci. Preden se sprosti promet, bo treba stvari prav urediti. 
ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da je pod Budanjami za dostop do parcel urejen podhod pod avtocesto. Narejen je tako, da je dostikrat ½ m vode in torej ni prehoden. Na DARS bi morali dati pobudo, da podhod uredijo tako, da ne bo poplavljen. 

ALBERT KAVOS je dodal, da je isti primer med Plačami in Malimi Žabljami. Sedaj morajo kmetje s traktorji na obvoznico. 

ALOJZ FERJANČIČ je nadaljeval, da so v Novi Gorici povečali kazni za napačno parkiranje. Razumel je, da je to na podlagi republiškega zakona. Ali bodo to izvedli tudi v Ajdovščini. 

VILI DURNIK je povedal, da to ureja občinski odlok, tega pa niso spreminjali. Če želijo, lahko predlagajo spremembo kazni. 
LOZAR LUDVIK je vprašal, kako izdajajo lokacijske informacije za nove mobitel stolpe, ki se gradijo ob avtocesti. V Selu je temelj zgrajen skoraj v vasi brez vednosti krajanov. Kakšna je možnost, da se vpliva na spremembe. Če bi bil stolp malo bolj levo ali desno ne bi bil moteč.

IRENA RASPOR je povedala, da morajo lokacijsko informacijo izdati, če pride vloga stranke. Izdati pa morajo tako, kot jo imajo predpisano v aktih. Investitor je gradbeno dovoljenje pridobival v Ljubljani, ker gre za zahteven objekt in dovoljenja izdaja država. Lahko bi KS obveščali, da so izdali lokacijsko informacijo. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo napisali še pisni odgovor, ali lahko KS oz. občina vpliva na lokacijo. 

K 2. točki dnevnega reda

Sklep o pričetku postopka izdelave Strategije prostorskega razvoja Občine Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da je odbor predlagal, da se sklep sprejme.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 3. točki dnevnega reda

DIIP – izgradnja večnamenske dvorane Lokavec

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

IVAN KRAŠNA je povedal, da je odbor sprejel sklep, da se izvede investicija v velikosti predlaganih površin, če se pridobi sredstva Ministrstva za šolstvo in šport v načrtovani višini. V nasprotnem primeru odbor predlaga, da se površine zmanjšajo in uskladijo z načrtovanimi sredstvi iz samoprispevka in občinskega proračuna.
BOJAN BLAŽKO je rekel, da je prav, da se v Lokavcu zgradi dvorana. Kot mu je poznano, v Dobravljah dvorana ni 100 % zasedena, gradila se bo še ena dvorana v sklopu nove šole. Zato dvomi, da bo predvidena zasedenost dvorane res taka. V DIIPu pogreša idejno skico, da bi si lažje predstavljali stvari. Če ne bodo pridobili sredstev ministrstva, bo verjetno treba razliko kriti iz proračuna. Stopnja amortizacije je izpod 4 mio. sit in se mu zdi malo vprašljiva.
ROMAN BRATINA je vprašal, kako bo rešen dostop iz šole preko državne ceste, saj je varnost otrok prvo. Da ne bo potem kak podhod ali nadhod in bodo potrebovali še 50 mio. sit. 
DRAGICA FIEGL je rekla, da je v eni od variant bil predviden tudi nadhod, vendar to stane. V šoli je 60 otrok v 4 oddelkih, ki imajo 12 ur telesne vzgoje. Prehod se da zagotoviti z nadzorovanjem učiteljice.

JOSIP TROHA je dejal, da se govori o večnamenskem objektu. Višina investicije je realna in možna. Vesel je, da se je opozorilo na varnost, vendar pa se do sedaj nihče ni vprašal, s kakšno varnostjo hodijo ti otroci v šolo. Zaselka Kompari in Gorenje sta zelo oddaljena, pa hodijo otroci peš po cesti. Pogojevati investicijo s tem, če bodo pridobili sredstva ministrstva, se mu ne zdi neumestno. Isti problem lahko nastane pri OŠ Otlica in OŠ Budanje. Če sredstev ne bo, bodo morali investicijo izvesti sami.  KS Lokavec ima čez 1000 prebivalcev in vse dejavnosti so do danes uspešno potekale, čeprav ni bilo enega prostora za sestanek. Zbranih je preko 50 mio. sredstev s samoprispevkom. Kar je obrtnih del je prepričan, da jih bodo v KS izvedli sami. Smiselno bi bilo, da se to podpre. 
MILOŠ BIZJAK je dejal, da sigurno dvorana je potrebna. Repliciral pa je, da ne morejo začeti z investicijo OŠ Šturje, če sredstev ministrstva ne dobijo. Zato morajo potegniti črto in ugotoviti, da verjetno tudi pri dvorani ne morejo iti v enako velikost, če sredstev države ne dobijo. Nihče ne razmišlja, da bi zgradili šolo Šturje v lastni režiji.
JOSIP TROHA je rekel, da je lahko problematičnih nadaljnih 9 mio. sit, če se ne pridobi državnih sredstev, če ne uspe 30 mio. sit. Pri OŠ Šturje pa je ta znesek znatno višji in tega ne morejo primerjati. Tistih 30 mio. sit bodo nekje dobili.
FRANC LISJAK je predlagal, da dajo besedo predstavnikom KS Lokavec, da predstavijo svoje mnenje.

FURLAN BOGOMIR (KS Lokavec) je rekel, da ga kot predstavnika KS boli, če sliši, da bodo gradili, če bodo sredstva in drugače ne. Videti je treba potrebo in potem poiskati sredstva. Isto je bilo pri šoli, pa so jo potem s skupnimi močmi uspeli izvesti. Koliko KS samih zbere 50 mio. sit. Kjer je volja, se tudi sredstva dobi. Glede dvoma o zasedenosti dvorane – tudi nobenega časopisa niso prodali dokler ga niso naredili. Najprej je treba objektu dati vsebino. Če niso zmožni objekta zapolniti, potem bo Lokavec izumrl. Kjer se ne gradi, vas propada. Dejavnosti so uspešno delovale brez kakršnih koli pogojev, z dobrimi pogoji pa lahko še toliko bolje. S tem se kraj razvija. On ne bi razmišljal o zmanjševanju dvorane, če zmanjka 9 mio sit. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ni dvoma o gradnji, iskali pa so različne rešitve v površinah. Imajo izkušnje iz Vrtovina, kjer je bil arhitekt že izbran. Če bodo investicijo imeli na občini pod nadzorom, bodo stvari pravilno vodili. Treba je izbirati tiste izvajalce, ki ne bodo delali dražjih izvedb. Predlagal je, da sprejmejo predlagano varianto. Če bo prišlo do finančne stiske, ne bi manjšali kvadrature, ampak iskali cenejše rešitve, oz. se borili, da ne bodo postavljeni pred izvršeno dejstvo.

JOSIP TROHA je opozoril, da je ga. Dragica povedala, da bo investicija na ključ, torej se bodo morali opredeliti dokončno. 

VILI DURNIK je povedal, da so si ogledali dvorano v Vrtojbi, ki je po površini 20 % večja, kot je ta v idejnem osnutku. Dobili so končno situacijo in je bila zgrajena za 104 mio. sit (brez opreme). Pozanimali so se pri izvajalcih in dobili zagotovilo, da se bo za ta sredstva dalo zgraditi predvideno dvorano. 14 mio. sit so dali še za opremo. Sodelovali bodo pri idejnih rešitvah, da bodo lahko dosegli najcenejše elemente, vendar to še ne pomeni, da je danes znana končna cena. Glede na primerjave je 133 mio. sit dovolj.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je važno, da ni določen arhitekt, ker se z nekaterimi ni možno dogovarjati. 

VILI DURNIK je dodal, da so z idejnimi rešitvami seznanili KS in so se z njimi načeloma uskladili. Tudi občinski svet verjetno ne zanemarja, da je KS zbrala več kot 1/3 lastnih sredstev. Glede zasedenosti dvorane pa morajo vedeti, da ni objekta v občini, ki bi bil idealno zaseden. Večina zavodov si amortizacije ne vračuna v stroške.    

MARJAN POLJŠAK je rekel, da sedaj ni več toliko kmetij in podobnega dela, zato ljudje potrebujejo prostor za šport, da si ohranijo zdravje.

IVAN KRAŠNA je dejal, da za tako šolo pripada 150 m2 velika dvorana in 20 m2 servisnih površin. Strinja se, da se to izvede, vendar se morajo zavedati, da postavljajo standarde za vse kasnejše gradnje – Žapuže itd.. Če so tako bogati, da gredo v to, se s tem strinja. Res pa je, da so zbrali krajani 50 mio. sit in je to zadnji samoprispevek, ki je uspel. Vedeti pa je treba, da so toliko nad standardom.

MARJAN POLJŠAK je dodal, da je treba kvadraturo primerjati s štev. prebivalcev, ravno tako samoprispevek.  Na morejo reči, da je to zadnji samoprispevek.
JOSIP TROHA je dejal, da se bo navezal na Žapuže, kjer jim je tudi zemljišče kupila občina. Ko bodo zbrali toliko sredstev, kot v Lokavcu, bo glasoval enako.  

ALBERT KRAVOS je rekel, da bi morali že sedaj upoštevati, da lahko ne dobijo uporabnega dovoljenja, če bo prehod čez cesto. V Dobravljah ga niso dobili več let. 
JOSIP TROHA je dejal, da je bila tam šola, to pa gre za objekt KS. 

BOJAN BLAŽKO je rekel, da ne gre za nasprotovanje izgradnji, temveč za legitimno skrb, da finančna konstrukcija lahko ne bo zaključena v takih okvirih, kot je tu predvideno in kot majo že izkušnje iz preteklosti.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da investicija preseže od 5 do 10 %, če jo nadzirajo na občini. To pa je normalno. 

MILOŠ BIZJAK je rekel, da se v tem ne strinja najbolj, saj tudi pri njihovem nadziranju presežejo. Če pogleda DIIP, je izvajanje prostorov KS v III. fazi, kar pomeni, da ob končanju te investicije prostori KS še ne bodo izvedeni. Ali se krajani tega zavedajo.  

VILI DURNIK je povedal, da je bilo to v KS pojasnjeno. Če bo torej zmanjkalo sredstev, prostori KS ne bodo končani. Če pa bo to možno za predvidena sredstva, bodo prostori končani. 

MILOŠ BIZJAK je rekel, da se jim bo ponovilo popolnoma isto kot v Vrtovinu. 

JOSIP TROHA je dejal, da se s tem strinja, če bo investicija stala od 133 oz. 145 mio. sit. Če pa jo bodo končali s 115 mio. sit, se bo preostanek sredstev namenil za prostore KS.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ni primerjave z Vrtovinom, ker so tam dobili načrte na mizo in so morali zmanjševati. 

ANTON KREŠEVEC je dejal, da so slišali argumente, vendar ne sme biti tako, kot pri dvorani I. slovenske vlade. Če se nekaj dogovorijo, se je treba tistega držati.  

IVO BOSCAROL je dejal, da je pri vseh investicijah rekel, da jim bodo ušle iz rok in tudi ta jim bo. Na eni naslednjih sej bodo potem dobili predlog za povečanje. Globoko spoštuje lokavčane, da so zbrali toliko sredstev, vendar bo investicija presegla od 10 do 15 %. Ajdovsko gospodarstvo pa dosega take slabe rezultate, kot jih je goriško pred 10 leti. Če sredstev ne bo, bo torej toliko težje zagotoviti manjkajoča sredstva, kot so jih do sedaj.  
JOSIP TROHA je rekel, da je v Lokavcu dosti obrtnikov in bodo znali stvari izvesti tudi sami. Tudi zbrana sredstva imajo svoje skrbnike, zato upa, da se bo skrbno porabilo sredstva. KS bo lahko imenovala tudi svoj gradbeni odbor, ki bo kontroliral izvajalce. 

FURLAN BOGOMIR je dejal, da nima izkušenj svetnikov za nazaj, kljub temu pa lahko ugotavlja, da so uspeli pokriti razlike, ki so nastale. Niso se ustrašili dejstva, ampak so iskali rešitve. Tudi pri tej investiciji je treba gledati tako. 

MILOŠ BIZJAK je povedal, da svetniki Socialnih demokratov in DeSUSa podpirajo DIIP. Pred sprejemanjem investicijskega programa pa bo že znan odgovor ministrstva in se bodo dogovarjali, kako naprej. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na glasovanje o DIIPu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli  DIIP – izgradnja večnamenske dvorane Lokavec.   
K 4. točki dnevnega reda

Investicijski program za obnovo zimskega bazena

ROBERT KRKOČ je podal uvodno obrazložitev.

IVAN KRAŠNA je povedal, da odbor predlaga, da se skrajša rok izvedbe investicije in sicer december 2006 oz. januar 2007 in se tako spremenjen investicijski program sprejme. 

ROBERT KRKOČ je povedal, da je bil tak program predviden glede na financiranje s strani Fundacije za šport. Danes je preverjal, če je možnost spremembe financiranja, kar so mu potrdili. Če bodo sredstva, bodo lahko tudi v letu 2006 izplačali tistih 15 mio. sit, ki jih je bilo planiranih za leto 2007. S tem bi lahko investicijo zaključili prej. Najprej so mislili izdelati projekte in potem iskati izvajalca, sedaj pa razmišljajo o predaji investicije na ključ. S tem bi tudi skrajšali postopek.  Sam bazen bi lahko odprli v oktobru 2006.
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   Investicijski program za obnovo zimskega bazena.

K 5. točki dnevnega reda

Operativni program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode

MARJAN POLJŠAK je povedal, da na predlog odbora umikajo program in bodo obravnavali samo cene oz. želijo pridobiti mnenje svetnikov na kakšen način oblikovati cene. 
JANEZ FURLAN je podal uvodno obrazložitev.

IVO BOSCAROL je povedal, da je odbor predlagal, da občinska uprava in KSD do jeseni temeljiteje pripravi dokument. Strinjali so se tudi, da bi morali biti bolj obremenjeni tisti, ki več onesnažujejo. Stroški bi bili torej glede na onesnaževanje. 

VILI DURNIK je rekel, da je treba pojasniti še, če bo nov sistem obračunavanja zahteval dodatnega delavca na KSD. 

JANEZ FURLAN je pojasnil, da so večji onesnaževalci že sedaj na podlagi zakona dolžni meriti pretok voda v kanalizacijo in meriti rezultate. Ti rezultati bi bili verjetno uporabni za izračun cene. Ta moritoring vrši Zavod za zdravstveno varstvo. Tehnološko vodo proizvajajo tisti, ki jo imajo več kot 15 m3 odpadne vode na dan, zato morajo vršiti moritoring in imeti vgrajene merilce. Manjši onesnaževalci pa bi plačevali ceno kot gospodinjstva. 

IGOR ČESNIK je ugotavljal, da je cilj razprave, da bodo ceno dvignili – gospodinjstvu sigurno, vprašanje je samo še, kako gospodarstvu. Gospodinjstvo ima sedaj ceno 84 sit, gospodarstvo 150 sit. Za gospodarstvo morajo vedeti, da imajo dobiček lastniki, torej ne pomagajo delavcem. Bolje bo, da se za drugič pripravi podatke s konkretnimi štev. za eno ali drugo varianto. KSD bo imela stroške. Potrebovali bodo cisterno za prevoz fekalij, čeprav je verjetno v okolici Ajdovščine 30 cistern, ki bi to z lahkoto opravili. Greznice bodo praznili dopoldan, da bodo morali občani jemati še dopust. Nov sistem bo zahteval toliko novih zaposlitev, moritoring bodo izvajali 3 strokovnjaki, drugače bodo proizvajalci vedno trdili, da je odpadna voda čista. Na koncu bodo prišli do velikih stroškov, da bo sistem zaživel. Eno podjetje si lahko kupi kamion za 8 mio. sit, drugo pa si ga ne more za 4 mio. sit.  
JANEZ FURLAN je rekel, da je pobuda za spremembo načina prišla iz sveta. Podjetniki morajo sedaj za pisarne plačevati za odpadno vodo ceno za gospodarstvo, pa je odpadna voda enaka kot iz gospodinjstev. Predlagali so jim rešitve, za katere ne trdi, da so prave, so pa možne. Namen je, da se dobi smernice, kako oblikovati ceno. Strošek praznjenja greznic se bo pokrival od 1. 1. 2006, pod pogojem, da bo ministrstvo potrdilo cene.
IVAN KRAŠNA je menil, da ni važno od kje se bo plačevalo, pač pa se morajo potruditi, da bo cena čim nižja. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da bo onesnaženo vodo sigurno treba plačevati, vendar pa jo moti, da bi pri gospodinjstvih iz 84 sit prešli na 137 + DDV (62 % dvig). Takega povišanja ona ne bo podprla. Treba je poiskati notranje rezerve. Na svetu jim potrjujejo dodatne zaposlitve, pa nakup opreme itd., pa se nihče ne vpraša zakaj. Vse je lahko potrebno, vendar se je treba vprašati, če so naši občani sposobni plačevati take stroške. Gospodarstva je v krizi, vendar ga ne bodo rešili z nižanjem cene, ampak so tudi naši zaposleni v krizi. Ne morejo kar naprej dvigovati cen. Enkrat bo treba reči – to smo zmožni, tega pa nismo več zmožni, ali bomo kupili kamion ali ne, bodo zaposlili ali ne. Vse to pa je treba plačati. Menila je, da ima občina premalo nadzora nad komunalo. Ali sploh kdo ve, kaj se dogaja v podjetju.
JANEZ FURLAN je opozoril, da je bila lastna cena čiščenja v višini 137 sit  potrjena kako leto nazaj, istočasno je bil tudi sprejet sklep, da se oblikuje diferencirana cena. Dejansko gospodarstvo subvencionira ceno gospodinjstvu. Formalno torej ne bi šlo za podražitev, ampak drugačen način oblikovanja cene, čeprav ve, da je za občane to podražitev. 
JOSIP TROHA je vprašal, če so s to ceno imeli izgubo ali dobiček. 

SONJA ŽGAVC je vprašala, kako bodo občanom povedali, da ne gre za podražitev, ko bodo pa dobili za 62 % višjo položnico. 

ALBERT KRAVOS je vprašal, kje je komunala dobila podatke, koliko procentov vode je treba zamenjati, kdaj bo grajena ČN. Kje so dobili te podatke in koliko držijo oz. kdo garantira, da bo tak vrstni red izvajanja.

JANEZ FURLAN je povedal, da je to za prva 4 leta na podlagi veljavnih razvojnih programov, pri ostalih investicijah pa je predlog nekega postopnega urejanja komunalne infrastrukture oz. kanalizacijskega omrežja oz. čistilnih naprav, kar bazira na projektih, ki so že na razpolago. Zraven so upoštevane izkušnje, koliko taki sistemi stanejo.   

ALBERT KRAVOS je dejal, da tega projekta nima nobena KS. 

JANEZ FURLAN je rekel, da se projekti v zadnjih letih pospešeno delajo. Podkraj ima projekte skoraj v celoti izdelane, ravno tako Lokavec, Budanje so končane …
ALEKSANDER LEMUT je dejal, da analiza 5. mesecev kaže, da količinska rast prehiteva za 7 % finančno, kar pomeni, da je treba narediti za 7 % več. Ob osamosvojitvi so imeli 9900 državnih uslužbencev, sedaj jih je 34900. Kdo bo to preživel. Opredelili pa so se za malo in učinkovito državo. Komunala si izračuna lastno ceno, marsikater podjetnik o tem niti ne sanja. 

IVO BOSCAROL je rekel, da se bodo stvari same od sebe uredile, saj bodo jeseni v Tekstini zaprli predilnico, potem še tkalnico in bodo s tem izgubili največjega onesnaževalca. Lani je Fructal pridelal 2,8 milijarde izgube in se bodo tudi borili za preživetje. Na Lipi je za jutri napovedana stavka, če ne bo plač. Glede na to bi morali obremenitev prenesti na občane, vendar ti zaposleni tudi ne bodo imeli sredstev, če bodo brezposelni. Torej je enostavna ugotovitev, da bo treba stvari reducirati. V zadnjih 15 letih je šlo iz proračuna za urejanje odpadnih in  meteornih voda po 200 mio. sit na leto.  Zaveda se, da so stvari potrebne, vendar so to prevelika sredstva za njihovo občino. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da preidejo na drugo točko in bodo jeseni nadaljevali z razpravo. 

K 6. točki dnevnega reda

Soglasje k spremembam Statuta javnega zavoda Zdravstveni dom Ajdovščina

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

IVAN KRAŠNA je povedal, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



. Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

K 7. točki dnevnega reda

Določitev števila otrok v oddelkih Otroškega vrtca Ajdovščina in soglasje k sistemizaciji delovnih mest

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

IVAN KRAŠNA je povedal, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



. Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

K 8. točki dnevnega reda
Imenovanja članov v svete javnih zavodov Lekarna Ajdovščina, Zdravstveni dom Ajdovščina in Otroški vrtec Ajdovščina

- Lekarna Ajdovščina

ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev. 
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

- Zdravstveni dom Ajdovščina

ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA, 3 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.

- Otroški vrtec Ajdovščina

ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev. 

BOJAN BLAŽKO je vprašal, če je bilo tako malo predlogov, ali je slučaj, da so predlogi večina s strani SDS in NSi.
ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da je pri vrtcu izpadel predlog NSi, pri Zdravstvenem domu je en kandidat bil že dvakrat in ne more biti več, predlagana je bil še eden, pri Lekarni pa sta izpadla dva. SDS ima res pri Zdravstvenem domu dva, vendar nima pa drugje nič. Problem je v predlogih. 
MIRAN KALIN je vprašal, če je njihov kandidat odpadel na račun stroke. 

ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da njihovega predloga na komisiji niso imeli.

MIRAN KALIN je povedal, da je predlog posredoval po elektronski pošti. Predlagali pa so dr. Lavrenčiča za Zdravstveni dom. 

VILI DURNIK je rekel, da se je verjetno pričakovalo, da bo predlog prišel še po pošti.

MIRAN KALIN je dejal, da je elektronska pošta verodostojna oblika.

JOSIP TROHA je rekel, da je tudi predlog SDS v elektronski obliki. 

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da je prišlo do napake v občinski upravi. To je treba preveriti in če je predlog prišel, je treba Zdravstveni dom še enkrat obravnavati. 

VILI DURNIK je rekel, da lahko zadevo preverijo in sklep sprejmejo na naslednji seji.

JOSIP TROHA je dejal, da morajo sprejeti sklep razveljaviti in ugotoviti dejansko stanje. Če pa je bila vloga prepozna, velja sprejeti sklep.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo o sklepu, da se razveljavi sprejeti sklep o imenovanju predstavnikov v Svet zavoda zdravstveni doma Ajdovščina.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje še o sklepu za svet Otroškega vrtca.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

K 9. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev z prodaji zemljišč v ZN Grivče.

SONJA ŽGAVC je povedala, da je odbor s predlogom soglašal. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (19 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev  o odstopu zemljišč v Šturjah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da je odbor s predlogom soglašal. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi zemljišč z Iko.

IVO BOSCAROL je dodal, da je večinski lastnik podjetja Ika Vipa in bi rada svoj delež prodala. Delež lahko na trgu kupi kdorkoli, Ika pa bi rada postala večinski lastnik. Ugotovili so, da bi lahko s prodajo zemljišča, kjer je sedaj podjetje in s tem občinskim zemljiščem, veliko zaslužili. Dobili bi 200 mio. sit, s katerimi bi odkupili delež od Vipe in zgradili manjšo halo pod Kukovičem. To bo izvedljivo, če noben od akterjev ne bo spremenil mišljenja.  

SONJA ŽGAVC je povedala, da je odbor s predlogom soglašal, ker so dobili tako obrazložitev. Pri prodaji bi se lahko pojavil še kak drug interesent, zato je rešitev v zamenjavi zemljišč.

IGOR ČESNIK je menil, da v sklepu ne more biti ali zamenjava ali prodaja.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da se bo sklep izvedel, ko bo Ika dobila ustrezno zemljišče. 

VILI DURNIK je dodal, da gre v vsakem primeru na koncu za prodajo. Izvedena bo z zamenjavo ali pa z javno dražbo. Preden bo določena cena, bodo še enkrat obravnavali na občinskem svetu. Prodajali bi po poprečni ceni na tem območju, ker s tem ne pomagajo podjetju, ampak posredno prodajajo Vipi. Osebno se boji, da je prikazana kalkulacija malo zapletena. Upa, da ne bo čez leto dni očitkov, da je bil občinski svet grobar Ike.  
SONJA LOVREKOVIĆ je dejala, da v primeru dražbe morajo imeti konkretno ceno. Najmanjša cena mora biti postavljena. Ika prodajala ne bo, dokler ne dobi še tega zemljišča, ker je to kompleks, ki ga lahko trži. 

BOJAN BLAŽKO je vprašal, kdo je še lastnik Ike. Konkretno ga je zanimalo, kak delež ima direktor.

IVO BOSCAROL je povedal, da je po njegovih informacijah 68 % lastnik Vipa, ostalo zaposleni.

SUZANA KRAŠNA je dodala, da direktor nima nobene delnice Ike. 

BOJAN BLAŽKO je dejal, da je to slabo.

JOSIP TROHA je menil, da je edina varianta zamenjava zemljišča. Občini bo tako vrednost ostala. Garancije za zidavo Ike na novi lokaciji ni. Zaščititi pa morajo svoje premoženje. 
MILOŠ BIZJAK je vprašal, kaj se bo na tej lokaciji gradilo oz. če je kupec že znan. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je kupec lahko kaka trgovska hiša. 

JOSIP TROHA je vprašal, kako se bo potem glasil sklep.

VILI DURNIK je dejal, da povzema iz razprave, da se zemljišče proda na javni dražbi z minimalno ceno 40 EURov, oz. se to zemljišče zamenja direktno z Iko, če bo ta lastnik ustreznega drugega zemljišča in se pri menjavi upošteva protivrednost cene 40 EURov tega zemljišča. 

JOSIP TROHA je rekel, da bodo s tem sklepom zaščitili svoje premoženje in pomagali Iki. Če pa odprodajo na licitaciji, bodo lahko zemljišče prodali po višji ceni, Iki pa ne bodo pomagali. 

SONJA LOVREKOVIĆ je vprašala, če postavijo kak rok. 

VILI DURNIK je dejal, da je menda Ika že dogovorjena za ustrezne parcele in bo to lahko v roku 1 meseca znano. 

SONJA LOVREKOVIĆ je dodala, da bo moral v primeru zamenjave svet to še enkrat obravnavati. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo o dopolnjenem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli    predlagan sklep. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal g. Ferjančiču, da predstavi povabilo za naslednji dan.
ALOJZ FERJANČIČ je v imenu ajdovskega odbora NSi povabil svetnike, da naslednji dan pridejo na srečanje z ministrom Bajukom. Opravičil se je, da je vabilo tako pozno, vendar je g. Bajuk zelo zaseden in so se komaj včeraj dokončno uskladili. Zaradi organizacije bi želeli vedeti število prisotnih. V sejni sobi bodo obravnavali problematiko ajdovske občine. Istočasno jih je v imenu KS Dolga Poljana povabil na njihov praznik, ki se ga bo udeležil tudi g. Bajuk.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, kdo namerava priti. (Odzvalo se je 8 svetnikov.)

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči zaključil sejo.

Seja je bila zaključena ob 18. uri.

   ZAPISNIČARKA:






   PREDSEDUJOČI:

  Mojca FERJANČIČ





    Marjan POLJŠAK
PAGE  
10

