OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

28. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 29. septembra 2005, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Zlata ČIBEJ, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK,  Primorske novice

· Irena ŽGAVC, Primorske novice

· Marjana BRATINA, TV Primorka

· Artur LIPOVŽ, RTV Koper

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

· Jožef ČLEKOVIČ, Razvojna agencija ROD

· Roman MEDVED, Posoški razvojni center

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

Predlagal je, da bi prešli na zapisnik 27. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba.
BORIS AMBROŽIČ  je rekel, da bi v zvezi s predlaganjem kandidatov za svet zdravstvenega doma rad povedal, da je g. Kalin dobil potrdilo, da je bil predlog posredovan na elektronsko pošto tajnika.  Zakaj predlog ni prišel na komisijo, je zelo težko ugotoviti. V svetniški skupini ugotavljajo, da njihovih predlogov ne upoštevajo, zato so se odločili, da jih ne bodo več posredovali. V občinskem svetu so druga največja stranka, kar bi jim moralo nekaj pomeniti. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo o zapisniku 27. seje s predlagano pripombo.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če ima kdo kako pripombo na zapisnik 27. seje. (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da bi dnevni red dopolnili še s sledečim: pod točko 3. bi uvrstili Soglasje Posoškemu razvojnemu centru; prisoten je tudi g. Medved, ki bo obrazložil soglasje. Pod točko 9. bi uvrstili Sprememba investicijskega programa izgradnje OŠ Šturje. Z ministrstva so dobili 15 mio. sit več in morajo uskladiti investicijski program. Glede kompresorske postaje so krajanom obljubili, da je ne bodo obravnavali pred 18.30. Če bo zaradi tega treba spremeniti vrstni red, ga bodo. Vprašal je, če je še kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Potrditev mandata člana občinskega sveta;

2. Vprašanja in pobude;

3. Soglasje Posoškemu razvojnemu centru;
4. Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Ajdovščina;
5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Ajdovščina;

6. DIIP - Komunalno opremljanje obrtne cone Pod letališčem v Ajdovščini;
7. DIIP - Modernizacija ceste Slap-Dolenje-Tevče;
8. Novelacija investicijskega programa - sanacija zimskega bazena;
9. Sprememba investicijskega programa izgradnje OŠ Šturje;
10. Sklep o dispoziciji pozidave za skupinsko stanovanjsko pozidavo v Potočah;
11. Kompresorska postaja Ajdovščina;
12. Sklep o soglasju in jamstvu za najem kredita KSD d.o.o. Ajdovščina;
13. Sklep o cenah razvojnega programa vrtca Ajdovščina;
14. Imenovanja:
· nadomestnega člana v NO Občine Ajdovščina;

· nadomestnega člana v Odbor za gospodarstvo;
· članov v Svet Zavoda Glasbene šole Vinka Vodopivca Ajdovščina;
· kandidatov za sodnike porotnike.
15. Premoženjsko pravne zadeve.
K 1. točki dnevnega reda
Potrditev mandata člana občinskega sveta
MARJAN POLJŠAK in ALOJZ FERJANČIČ sta podala uvodno obrazložitev in mnenje komisije.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep. 
LJUBO ŽGAVC se je zahvalil in izrazil upanje, da bodo dobro sodelovali.
K 2. točki dnevnega reda

Vprašanja in pobude

ALEKSANDER LEMUT  je podal predlog za sklic izredne seje ter 3 svetniška vprašanja. (priloga št. 1).
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je pobuda sigurno dobra. Predvidene so še 3 redne seje, radi bi tudi sprejeli proračun pred novim letom. Pregledali bodo, če je možno sklicati še eno sejo, dejansko pa se na vsaki seji na nek način dotaknejo te teme. Vsi se zavedajo problematike in gre za problem štev. ena. 
TONI KODRIČ je podal še dve svetniški vprašanji (priloga štev. 2).

MARJAN POLJŠAK je rekel, da mu je žal, da se informacije širijo ustno, ker bi razvojna agencija lahko zbrala podatke in pripravila pisno poročilo z obrazložitvijo.  

JOSIP TROHA je dejal, da se je hotel oglasiti na isto temo. Zelo škoda je, da ne pristopijo k sofinanciranju zgibanke, ki prezentira vinsko cesto in Vrtovčev pohod. Ravno Vrtovčev pohod je dal veliko odzivnost po celi Sloveniji. Prav je, da občina svoje delež prispeva in omogoči nemoteno delo tej agenciji. Večina KS tudi pozitivno ocenjuje njihov trud. Če ROD nima lastnih sredstev, ne more kandidirati na noben razpis. Apelira na občino, da ukrepa. 

VILI DURNIK je povedal, da je bil v prejšnjem tednu sestanek na RODu, kjer so bili seznanjeni s problematiko. V najkrajšem času bo pripravljen program, kako se bo zagotovilo sredstva iz občinskega proračuna, ki so planirana v letošnjem letu, čeprav nalog še niso realizirali. Zastavljen bo tudi načrt, kako naj občinski svet seznanijo s svojimi problemi – ali redna seja ali poseben sestanek na RODu. Problem se torej že rešuje, pripravili pa bodo pisno poročilo.

JOSIP TROHA je vprašal, če je prav razumel, da jim bodo nakazali sredstva.

VILI DURNIK je ponovil, da jim bodo dali sredstva v naprej, čeprav dela še niso opravili, da bodo rešili problem likvidnosti. 
MARJAN POLJŠAK je dodal, da se zgibanko za Vrtovčev pohod financira drugače, ne prek RODa. Gre samo za problem zloženke za vinsko cesto. Na odboru so se dogovorili, da bodo sofinancirali tudi to zloženko.
FRANC LISJAK je rekel, da je v Malih Žabljah precej šolskih otrok, ki čaka na avtobus, vendar nimajo urejene avtobusne čakalnice. Apeliral je, da se postavi vsaj montažna postaja, da ne bodo otroci mokri.

DRAGO LAVRENČIČ je predlagal, da se na smetišču blizu vhoda uredi dostop za tiste, ki pripeljejo smeti z avtom, da ne vozijo po blatu. 

ANGEL ČESNIK je dejal, da se še vedno odlaga razen gradbeni material pri bazenu. Ali se odstrani tablo o prepovedi odlaganja ali pa se stvari odstrani. Vprašal je tudi, kaj je s Hubeljsko vodo, saj ob vsakem dežju sledi objava o oporečnosti vode. Včasih tega ni bilo, pa ne ve, ali zaradi tega, ker niso bile izvajane meritve, ali je kaj narobe s sistemom. Večina ljudi niti ne ve, da občina ni gospodar nad izvirom. Prav bi bilo, da se pripravi informacija o dogajanjih in se to lahko tudi uvrsti na dnevni red pri izredni seji. 

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da se na Gregorčičevi ulici na sodišču, geodetski in davčni upravi zvrsti veliko ljudi, zato bi bilo prav, da se prostor pred stavbo in stavba sam uredi. 

MARIJA CIGOJ je povedala, da so ljudje nezadovoljni zaradi zabojnikov za ločene odpadke, ker so zelo hitro polni. Ljudje potem postavljajo vrečke zraven zabojnikov in burja smeti raznaša. Predlagajo večkratno praznjenje ali več zabojnikov. 
ALBERT KRAVOS je dejal, da se mora ponovno oglasiti zaradi podhoda pod avtocesto. Zadnjič je bilo obljubljeno, da si bo stvar prišel ogledati inšpektor, pa ga ni bilo. Ne ve več, kam se obrniti, ker tudi v odgovorih ni navedeno, ali so kaj urgirali. Če ne poznajo rešitve, jim lahko priskoči na pomoč, saj je delal v gradbenem podjetju. 
ALOJZ FERJANČIČ je dodal, da je tudi on opozoril na podhod v Budanjah. Podhod je zelo dosti stal in ni logično, da sedaj ni uporaben.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi lahko že ukrepali in problem rešili, če ni odziva na vsa urgiranja. Dobiti morajo enostavno rešitev.

ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, zakaj potem še ni rešeno.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bi lahko to KS rešila z občinsko pomočjo. 

IGOR ČESNIK je rekel, da se bo ponavljal v zvezi s problematiko luči na Goriški cesti. Zjutraj je padal dež in sploh ni bilo videti prehodov za pešce. Obljubljene so bile drugačne žarnice oz. luči, da se bo povečala varnost. Prosil je, da se na komunali vodi evidenca, koliko dni morajo uporabniki prekuhavati vodo, ker je s tem določen strošek, ki ne more iti na račun stranke. V informacijah vidi čistilno napravo na izviru Hublja. Zanima ga, ali gre za sofinanciranje goriške in ajdovske občine ali je to investicija naše občine in mednarodnih sredstev. Kdo bo na koncu lastnik ČN. V nedeljo zjutraj je bil pred trgovino Noč in dan in zopet je bila celotna avtobusna postaja v smeteh. Čistilka je pridno čistila, vendar ga zanima, kdo to plača. Ali trgovina povrne stroške čiščenja. 
SONJA ŽGAVC je prenesla pobudo koristnikov sejne sobe v Rizzatovi vili, da se jo uredi, saj jo imajo najemniki vključeno v ceno. Sejna je praktično neuporabna. Glede javne razsvetljave – še vedno stoji prazen drog pri pokopališču,  za C2 je kup luči na tleh, itd.. Vsaj nekaj bi lahko popravili v tem času. Odstranjena je stara bencinska črpalka, vendar je treba sedaj še urediti okolico. 
JOŽE ČEBOKELJ je vprašal, kdaj se bo urejala cesta Col – Podkraj.

JOSIP TROHA je rekel, da se občinska uprava skuša dogovoriti z Elektro Primorska glede javne razsvetljave, vendar se ti ljudje ne odzivajo. On je tudi apeliral za Lokavec, da se postavi pri pekarni Ježek luč, pa ni nič. Pri cerkvi se je 4 mesece nazaj zlomil steber. Odvrgli so ga v jašek, kabel pa namotali na soseden steber. Na drugi lokaciji leži del kabla po marelicah, del pa je obešen na balkon prazne stanovanjske hiše, čeprav je lastnik urgiral že pred 6 meseci. Urgirati bi morali na višji instanci, če delavci rajona tega ne rešujejo.

K 3. točki dnevnega reda

Soglasje Posoškemu razvojnemu centru


MARJAN POLJŠAK je povedal, da je v sklepu nastala manjša napaka na koncu prvega odstavka, kjer piše 2005 in 2006. Ker se leto 2005 izteka, bi moralo pisati za obdobje dveh let.
ROMAN MEDVED je podal uvodno obrazložitev. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli    predlagan sklep.

ROMAN MEDVED se je zahvalil za zaupanje in jim zaželel uspešno delo. 
K 4. točki dnevnega reda
Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Ajdovščina

ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev. Na statutarni komisiji so predlagali, da se tudi v statutu vnese sprememba, ki se nanaša na imenovanje podžupana. Zakon o lokalni samoupravi namreč  določa, da se imenovanje skladno s spremembo zakona začne izvajati šele po naslednjih lokalnih volitvah oz. v primeru imenovanja novega podžupana, če sedanjemu podžupanu preneha mandat.
BORIS AMBROŽIČ je povedal, da je komisija spremembe statuta podprla, predlagala pa še spremembo, ki jo je predstavila že ga. Čibej.

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, če zakon o lokalni samoupravi kaj definira situacijo, ko občinski svet funkcionira po načelu pozicije in opozicije. Republiški parlament funkcionira tako in so kontrolne funkcije v rokah opozicije. Edino v naši občini je nadzorni svet sestavljen iz članov pozicije. Predlagal je, da bi v 55. člen zavedli, da v primeru, ko občinski svet funkcionira po načelu pozicija – opozicija pripada predsedniško mesto in večina članov v nadzornemu odboru opoziciji. 
ZLATA ČIBEJ je pojasnila, da zakon o tem ne govori. Priporočila računskega sodišča so, da mora biti širok nabor kandidatov, da dobijo čim kvalitetnejše člane. 

ALEKSANDER LEMUT je ugotavljal, da zakon tega tudi ne prepoveduje, torej je to prepuščeno demokratičnosti sveta. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da bi moralo biti tudi definirano, kaj je opozicija in kaj pozicija, ker se lahko govori, da je koalicija, pa je ni. 

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da se z g. Lemutom strinja, zato ga je tudi pozval, da predlagajo kandidata. Ker pa je sedaj predpis, da morajo biti 3 člani z visokošolsko izobrazbo ter da morajo imeti 3 člani izkušnje, na komisiji niso mogli predlagali kandidata ZZP, ker ni imel visokošolske izobrazbe. Drugače bi ga sigurno.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da se mu tak predlog zdi demokratičen in primerljiv z državnim zborom in Evropo, ker je to nevzdržna situacija. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da bi komisija tak predlog zagovarjala, vendar pozicija ni dala pravih predlogov. 

JOSIP TROHA je dodal, da so tudi oni predlagali kandidata z visoko izobrazbo, vendar je po državnih merilih v opoziciji. Ne zdi se mu primerno, da bi predlog g. Lemuta vključevali v statut. Če ta občinski svet ni toliko zrel, da bi se dogovorili, ne smejo poniževati naslednjega, ki bo lahko bolj demokratičen. Predlog je žaljiv za naslednji svet. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da se vsaka oblast skozi tisočletja obnaša popolnoma enako, zato ne gre za nobeno žalitev. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da bo kot predsednik komisije to zagovarjal, samo pozicija naj da pravi predlog. 

ALEKSANDER LEMUT je vprašal tajnika, če je na dopisu pisalo, kakšne pogoje mora izpolnjevati kandidat. 

VILI DURNIK je dejal, da nima dopisa pri sebi.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da ni pisalo, vendar bi bilo prav, da bi pisalo. Tudi oni imajo ustrezne kandidate, vendar so se odločili za tega, ker je bil član odbora cel prejšnji mandat in se ga je ocenilo, da je delal dobro. 

VILI DURNIK je dejal, da je to navedeno v statutu, vendar se strinja, da bi občinska uprava morala na to opozoriti. Sedaj res ne ve, ali so napisali ali ne. Ko bodo prišli do točke, se lahko odločijo, da o sklepu ne glasujejo in se ponovno išče kandidate. Problem pa je, da nadzorni odbor že par mesecev ne deluje, zato je treba presoditi ali se postopek ponovi. Menil je, da predlagano določilo v statut ne sodi, vendar pa je možno sprejeti dogovor, da se bo v prihodnosti imenovalo predsednika in večino članov iz opozicije. Občinski svet je dovolj zrel, da bo to spoštoval. 

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da so pri zadnjih imenovanjih predlagali strokovnjake, pa njihovi predlogi vseeno niso bili sprejeti. 

ALOJZ FERJANČIČ je prosil za konkretne podatke, katera predloga niso osvojili in koga so imenovali. G. tajniku je rekel, da ni prav, da nekatere stranke niso seznanjene s pogoji , ki jih mora kandidat izpolnjevati. Predlagal je, da se postopek ponovi.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo o tem odločali pri točki.

MILOŠ BIZJAK je rekel, da se strinja, da je nadzorni odbor večinsko sestavljen iz opozicije, vendar to ni stvar statutarne določbe. Strinja se, da se potem ta imenovanja izloči iz dnevnega reda, ampak potem tudi druga imenovanja za člane svetov zavodov, ker potem ZZP ne more pričakovati člana v nekem drugem svetu.        
ALEKSANDER LEMUT je dejal, da tudi tu ni tako na državnem nivoju. V tem mandatu je bil osvojen njihov predlog za Kosovela iz Črnič in bo šel Makovec v glasbeno šolo. To ni 5 % njihovih kandidatov.
Ker ni bilo več razprave o statutu, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o njem v I. obravnavi s spremembo, ki je bila predlagana na komisiji.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan statut z dopolnitvijo.

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči prosil, da izvedejo še II. obravnavo in prosil, da o predlogu glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo še v II. obravnavi

 

- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagane Spremembe in dopolnitve Statuta Občine Ajdovščina.
K 5. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Ajdovščina
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. 

IGOR ČESNIK je povedal, da se je odbor strinjal, da bo upravna enota lahko hitreje delala.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o odloku v I. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan odlok.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči prosil, da izvedejo še II. obravnavo in prosil, da o predlogu glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da glasujejo še v II. obravnavi

 

- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih v Občini Ajdovščina.

K 6. točki dnevnega reda

DIIP - Komunalno opremljanje obrtne cone Pod letališčem v Ajdovščini

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SUZANA KRAŠNA je povedala, da je odbor DIIP potrdil skupaj s spremembo NRPjev. 
ALBERT KRAVOS je vprašal, če je cestni priključek h Kukoviču vštet ali ne in če je to že rešeno.

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da je bilo to planirano že v letu 2005, torej ni v tem znesku. Priključek je že občinski.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal, da najprej glasujejo o DIIPu.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan DIIP – Komunalno opremljanje obrtne cone Pod letališčem v Ajdovščini.

Predsedujoči je prosil, da glasujejo še o spremembah NRPjev.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

K 7. točki dnevnega reda
DIIP - Modernizacija ceste Slap-Dolenje-Tevče
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SUZANA KRAŠNA je povedala, da je odbor DIIP potrdil skupaj s spremembo NRPjev. 

IVAN KRAŠNA je vprašal, če je prav razumel, da bo del ceste proti Vipavi samo v makadamski izvedbi.

ALENKA Č. KOBOL je pritrdila. Trase ne smejo prekinjati, sredstev pa je premalo, zato bo samo v makadamu.

ANGEL ČESNIK je vprašal, če je končana cesta  Tevče – Vrtovče.  Če ni, bi bilo bolje, da pred odprtjem nove trase tisto končajo. 

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da je urejena v makadamski izvedbi in ta DIIP ne predvideva nikakršne ureditve.

LJUBO ŽGAVC je vprašal, če je kaka možnost, da se asfaltira še tisti košček proti Slapu. 

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da so pri odločitvi izhajali iz tega, kje je največ potreb. Ker je največ prometa do Tevč, bodo začeli na tistem koncu. 
SONJA ŽGAVC je vprašala, če bo šla cesta Dolenje – Tevče po isti trasi kot je sedaj, ker so problemi z avtobusom.

ALENKA Č. KOBOL je pritrdila, le kritične zavoje bodo poskušali maksimalno razširiti, da se bo lahko srečal avtobus in avto.

JOSIP TROHA je vprašal, če se cesta navezuje na cesto Tevče – Vrtovče? (Da.) Kdo bo pa vzdrževal staro cesto Vrtovče – Žablje.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je tam nesporazum med Vrtovčani - Šmarenci in Planinci oz. Tevčani. Dokler ne bodo dosegli soglasja, tega ne bodo asfaltirali. Če vseeno predlagajo, da to asfaltirajo, jo tudi lahko.

IVAN KRAŠNA je rekel, da je problem, ker Tevčani ne pustijo poti skozi vas, sedaj pa jim bodo asfaltirali široko cesto.
JOSIP TROHA je dejal, da je predlagana cesta nujno potrebna popravila. 

FRANC LISJAK je dodal, da je pri cesti Tevče – Vrtovče problem še v tem, da en lastnik ne dovoli gradnje. Če bo povezava cest Vrtovče – Tevče – Dolenje, bo res nastal problem obstoječe ceste do Velikih Žabelj, ki je že sedaj v določenih odsekih nevarna.   

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal, da najprej glasujejo o DIIPu.



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan DIIP – Modernizacija ceste Slap – Dolenje - Tevče .

Predsedujoči je prosil, da glasujejo še o spremembah NRPjev.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli   predlagan sklep.

K 8. točki dnevnega reda
Novelacija investicijskega programa - sanacija zimskega bazena
ROBERT KRKOČ je podal uvodno obrazložitev.
MAGDA RUPNIK je povedala, da je odbor sprejel novelacijo s tem, da je investicija zaključena v predlaganem znesku in da vsebuje tudi uporabno dovoljenje.

BORIS AMBROŽIČ je dejal, da so bili v njihovi svetniški skupini mnenja, da so bili pogajalci, ki so se pogajali s Primorjem, izredno slabi. Izločili so nekatere zelo pomembne reči – fitnes center. Ali bo ta prostor obstajal ali ne. Dejansko so samo izločili določena dela, dosegli pa niso prav nič nižje cene. 

ROBERT KRKOČ je rekel, da glede fitnes centra potekajo razgovori z dvema interesentoma na način, da bi jim vlaganja potem povrnili skozi kasnejšo najemnino. 

DRAGO LAVRENČIČ je vprašal, kako se lahko manjša kvadratura fasade.

ROBERT KRKOČ je povedal, da so ponudbe iskali na osnovi popisa, potem pa je Primorje naredilo še enkrat svoj popis in ugotovilo določene razlike. Gre za V fasado, ki jo je treba izolirati in potem pokriti s pločevino. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno sprejeli     Novelacijo investicijskega programa – sanacija zimskega bazena.     

K 9. točki dnevnega reda

Sprememba investicijskega programa izgradnje OŠ Šturje
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno sprejeli     predlagan sklep.

K 10. točki dnevnega reda

Sklep o dispoziciji pozidave za skupinsko stanovanjsko pozidavo v Potočah
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da  odbor predlaga, da se sprejme dispozicija v celoti, ker se z ničemer ne poslabša stanje lastnikov. Če se bo kdaj v prihodnosti kako parcelo izključilo, pač ne bo zazidljivo.
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno sprejeli     predlagan sklep.

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo odmor.
K 11. točki dnevnega reda
Sklep o soglasju in jamstvu za najem kredita KSD d.o.o. Ajdovščina

VILI DURNIK je povedal, da je bil direktor že prisoten, vendar je odšel v Vipavo, kjer ravno tako poteka seja občinskega sveta. Če bo potrebno, da direktor poda obrazložitev, je prosil, da ga pokličemo. Ali lahko nadaljujejo  s točko? (Da.)

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da se sprejme sklep o soglasju k zadolžitvi. 

ALBERT KRAVOS je menil, da so kupili že traktorja za čiščenje greznic. S kom bodo torej čistili.

SONJA ŽGAVC je rekla, da je na odboru bil prisoten direktor, ki je pojasnil da bodo cca 90 % potreb reševali s tem vozilom. V tiste zaselke, kjer ne bodo mogli priti, bodo šli s traktorjem. Vozilo bo v celoti zasedeno, razen mogoče prve 3 mesece. Potrebovali bodo šoferja in spremljevalca. Čiščenje bodo izvajali po principu, da bodo določeno obdobje čistili vse greznice po vrsti v eni vasi.   Enkrat v obdobju 4. let bo odvoz brezplačen. Direktor je zagotovil, da se cena odvoza ne bo povečala, ker je bilo to predvideno v zadnjemu predlogu oblikovanja cen, ki čaka na potrditev na Vladi. 

IGOR ČESNIK je vprašal, če je to poroštvo zadolževanje občine.

ALENKA Č. KOBOL je pritrdila, da to sodi v okvir celotnih prihodkov občine, seveda v okviru dovoljenih sredstev.

SONJA ŽGAVC je dodala, da bo praktično plačala komunala, vendar je to enako, kot v primeru poroštva.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da s tem vozilom čistijo kanalizacijo v primerih, ko se zamaši. Sedaj morajo najemati vozilo iz Logatca. 
DRAGO LAVRENČIČ je vprašal, če je ta odvoz obvezen. (Da.) Poleti je nekdo pripeljal fekalije na travnik pri Policah. Grozno je smrdelo, zato so klicali Policijo, ti so jih usmerili na inšpektorat, kjer so rekli, da imajo v tem letnem času pravico peljati na polje.

JOSIP TROHA je menil, da so verjetno pripeljali fekalije iz hleva. V nasprotnem primeru gre za prekršek. 

SONJA ŽGAVC je navedla, da so morali v Domu starejših občanov, ko se jim je zamašila greznica, najeti vozilo izven občine. Sedaj lastniki hiš ne bodo smeli več sami čistiti greznice.
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli  sklep o soglasju k  zadolžitvi.

Predlagal je še glasovanje o sklepu o poroštvu občine. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli  sklep o soglasju k poroštvu.

K 12. točki dnevnega reda
Sklep o cenah razvojnega programa vrtca Ajdovščina
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli  predlagan sklep.

K 13. točki dnevnega reda

Imenovanja

· nadomestnega člana v NO Občine Ajdovščina

ALOJZ FERJANČIČ je najprej odgovoril g. Ambrožiču, da samo za nadzorni odbor velja, da ima večino opozicija. Ker dopis za predlaganje kandidatov za nadzorni odbor ni bil razumljiv, predlaga da se gre v ponovni razpis, kjer se bo točno navedlo, kaj se pričakuje od kandidatov. Imenovanje bi potem izvedli na naslednji seji. S predlogom za glasbeno šolo ni nič narobe. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da ne bi vztrajal pri ponovnem razpisu za nadzorni odbor. Pri statutu je želel samo predlagati, kako naj bodo stvari urejene v naprej. V tem mandatu je nadzorni odbor zelo malo časa deloval, ker so bila stalno prisotna neka odstopanja, zato naj prične čim prej delovati. Opozoril je, da imajo na internetni strani objavljeno napačno sestavo nadzornega odbora. 
VILI DURNIK je povedal, da so s strani Računskega sodišča dobili sklep, da odpravijo pomanjkljivosti pri nadzornemu odboru do 20. 9. Prosili so jih za zamik s pojasnilom, da bo seja občinskega sveta 29. 9. Predlagal je, da bi danes sklep sprejeli, če so stvari usklajene, ker so že v zamudi. Predlagana kandidatka je zelo primerna, ker je tudi v preteklosti delala v skupnih službah SISov in dobro pozna poslovanje institucij, ki jih nadzorni odbor nadzoruje. 

IGOR ČESNIK je menil, da bi lahko nadzorni odbor nadaljeval z delom samo s 4 člani in enega izmed njih bi imenovali za predsednika.
VILI DURNIK je pojasnil, da bi lahko nadaljeval, vendar podpredsednik ni želel prevzeti odgovornosti in je prosil, da najprej imenujemo novega člana. 

ALOJZ FERJANČIČ je še enkrat predlagal umik točke, ker bi stvari morale teči po predpisih. Če bodo glasovali, bo glasoval proti.
MILOŠ BIZJAK je dejal, da se z njegovim predlogom strinja, če bo naslednjič opozicija sigurno predlagala svoje kandidate. Če jih ne bodo predlagali, bodo na istem. 

BORIS AMROŽIČ je rekel, da je že na začetku seje povedal njihovo stališče.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je potem bolje, da izvedejo imenovanje. Prosil je, da o predlogu sklepa glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA, 4 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.

· Imenovanje nadomestnega člana v Odbor za gospodarstvo
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA, 3 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.

- Imenovanje članov v Svet Zavoda Glasbene šole Vinka Vodopivca Ajdovščina;
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA, 3 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.

- Imenovanje kandidatov za sodnike porotnike
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA, 3 PROTI)  sprejeli   predlagan sklep.

K 14. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k spremembi sklepa za obrtno cono pod letališčem.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji zemljišča v Gojačah družbi Apia.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi zemljišča v Ajdovščini družbi Petrič.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji zemljišča na Colu - Škvarč.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu nepremičnine v Vrtovinu.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

IGOR ČESNIK  je dejal, da je to isto on prosil za Plače, ker so ljudje za enkrat še pripravljeni dati zemljišče zastonj.

ANTON KREŠEVEC je rekel, da je predlog g. Česnika treba podpreti, ker se ti problemi pojavljajo tudi po ostalih KS. Veliko ljudi je zemljišče bilo pripravljeno odstopiti, pa so umrli, njihovi nasledniki pa želijo plačilo in velikokrat kar za gradbene parcele.
SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da se tega zavedajo, vendar so geodetske izmere izredno drage in je za ureditev vsega verjetno 300 mio. sit premalo. Zato urejajo vsako leto malo. 

ALBERT KRAVOS je dejal, da je treba predlagati Vladi, da zniža cene.  

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v Velikih Žabljah Črv Miroslavu.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi nepremičnine na Otlici Benčini Marku.

SONJA ŽGAVC je povedala, da odbor predlaga, da občinski svet sklep sprejme. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

K 15. točki dnevnega reda
Kompresorska postaja Ajdovščina
MARJAN POLJŠAK je rekel, da so svetniki KS, ki se jih KP tiče in predstavniki občinske uprave v tem času vložili veliko energije in časa v to problematiko.  Stvari so se odvijale dnevno. Osebno ni bil prepričan, da bodo dosegli dovolj sporazuma med zainteresiranimi (Geoplin, Vlada, Ministrstvo za gospodarstvo, arhitekti, krajani). Ministrstvo je dalo mnenje, da je KP tukaj potrebno postaviti. Krajani so predlagali vključitev domačih arhitektov. Mnenj in razprav je bilo veliko, zato ni bil gotov, ali bo točko lahko uvrstil na svet ali ne. Nikoli ne morejo biti vsi zadovoljni in logično je, da so najbolj prizadeti tisti najbližji. Iskali so tudi druge lokacije, vključili so tudi g. Jazbinška. Sedaj so pripravili predlog sklepa, s katerim spremenijo zadnji sklep sprejet na to temo. Zaveda se, da ta sklep vsem ne ustreza. Obrazložitev bo podala ga. Raspor, potem pa bodo imeli možnost razpravljati tako svetniki kot predstavniki KS. 
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. 

KARLO LEMUT (KS Dolga Poljana) je dejal, da so krajani zgroženi, da se o tako pomembnem projektu odločajo kljub nasprotovanju glede lokacije in to v času, ko je največ jesenski kmetijskih opravil in jih s tem potiskajo v neenakopraven položaj. Prepričani so, da bi lahko poiskali boljše rešitve, če bi se temu občina bolj posvetila in vključila domačo strokovno javnost. Tako so v borbi ostali sami, vse ostale zanima le to, da je objekt čim bolj oddaljen od njihovega praga. Če z zaprtjem smetišča mislijo resno, potem KP na tej lokaciji nikakor ne sme biti. V nasprotnem primeru so presrečni, da so jih izvolili. Ker morajo kmetje dokončati delo, potem skrb za dolino prepustijo svetu, saj so vedno bolj prepričani, da je v pravih rokah. Vsak svetnik naj se vpraša, če si je zbral dovolj informacij za lastno mnenje in če bi enako glasoval, če bi bila KP v njegovem kraju. Dolina ni samo za to generacijo, ampak se morajo vprašati, kako degradirano bodo pustili zanamcem. Tega se ne da plačati. Do sedaj njihovih pripomb niso upoštevali, očitno jih tudi v naprej ne nameravajo, zato jim ostane le še skrajno sredstvo.

ZVONKO VIDMAR (KS Žapuže) je rekel, da so pred 1,5 meseca imeli prvi resen posvet in so bili vsi predstavniki KS proti tej lokaciji. Poznana jim ni bila ne velikost, vplivi hrupa, razsvetljava, plin v ozračju itd.. Na tem se je potem zelo konstruktivno delalo. Ogledalo se je KP v tujini in v Kidričevem. Drugje so KP grajene na takih mestih, da niso tako opazne. Ker krajani še vedno niso bili zadovoljni, so iskali drugo lokacijo. Predlog je bil, da se umesti med trafo postajo in čistilno napravo, saj bi objekt sovpadal s tema dvema. Danes ob 11. uri pa so dobili mnenje domačega arhitekta, da lokacija ni sprejeta. Vprašujejo se, zakaj mora biti KP tako trdno fiksirana ravno na predvideni lokaciji in za kakšno ceno. Ali se bodo prodali. Kaj bodo rekli zanamci. Pereč problem za Dolgo Poljano, del Žapuž in Dolenj je že deponija. Zaveda se, da KP bo in tega ne bodo preprečili ne krajani, ne svetniki. Dolgo Poljano najbolj moti smetišče, vse pa je potem pogojeno še s KP. Za Geoplin je to najcenejša varianta, ker imajo zraven vse vode. Krajani se bojijo, da se bo zraven KP v bodoče še kaj dogajalo, zato je verjetno ta prostor tako primeren. V bodoče naj razmislijo tudi o odlagališču.

IVAN KRAŠNA je dejal, da se je s to problematiko zelo aktivno ukvarjal, saj mu ni vseeno, kaj je sredi njihovi njiv. Tudi z njegovo pomočjo vedo o KP mnogo več in da so uspeli glede vključitve objekta v okolje marsikaj spremeniti. Številni sestanki, ure pogovorov po telefonu, tudi neprespane noči niso bili zaman. Kljub temu pa ni zadovoljen, saj je trdno prepričan, da je bila lokacija pod Tekstilno primernejša, čeprav je lahko za druge krajane manj sprejemljiva. Zato se bo pri glasovanju vzdržal in odločitev prepušča vsem, ki so prepričani, da so dovolj informirani. Naj zmaga demokracija.
BORIS AMBROŽIČ je dejal, da je tudi njihova svetniška skupina razpravljala o KP in so se odločili, da svojega stališča od zadnje seje ne bodo spreminjali. Meni, da zadevo prepoceni prodajajo. Veduta Vipavske doline bi bila dosti manj okrnjena, če bi bila KP pri čistilni napravi. Ker stanuje zelo blizu smetišča, gre večkrat mimo in lahko reče, da se marsikaj dogaja na črno. Smetišče se vsak dan bolj zamika proti avtocesti. Njihova svetniška skupina bo glasovala proti sklepu, razen če jim argumentirano povedo, kaj bo občina iz tega iztržila. KP v končni fazi ostaja taka kot je, čeprav 5 m nižje ali višje, njena funkcija je enaka. 

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da ima hišo na takem kraju, da bo imel pogled nad KP in od vsega začetka je bil proti lokaciji sredi doline. Ogledal si je vse KP in ugotovil, da same KP niso tak bav-bav, kot so prej mislili. Videl je, da so urejene in da ni takih negativnih vplivov. Kljub temu je njegovo mnenje, da objekt ne sodi sredi doline zaradi varovanja pokrajine. Upoštevati morajo, da se kasneje temu lahko pridružijo kaki drugi objekti, ki se ne bi, če ne bi bila KP tam. Za mnenje so zaprosili g. Jazbinška, ki je menil, da ostale 3 lokacije niso  primerne. Predlagal je novo lokacijo  pod čistilno napravo ali pa zamik bliže k smetišču. Domača arhitekta sta ob prvi predstavitvi g. Jazbinška bila mnenja, da je nova lokacija boljša. Celo naj bi prihranili, ker ne bo treba dvigovati platoja. Predstavniki KS so tudi ocenili novo lokacijo za boljšo in so predlagali županu, da domači arhitekti to preverijo. Zato so bili nemalo presenečeni, ko je domači arhitekt pri študiju primernosti, ki jo je naročil Geoplin, napisal, da je lokacija pod smetiščem bolj primerna kot tista pri čistilni napravi. Zakaj je mnenje spremenil, je njegova stvar. Ker tudi občinski vrh ni bil naklonjen novi lokaciji, je ugotovil, ta je to boj z mlini na veter. Glasoval bo proti, ker ga mnenje domačega arhitekta ni prepričalo. Očitno ima vsak svojo lestvico vrednot. Denar je sveta vladar. 
MILOŠ BIZJAK je rekel, da zanika, da je bil proti zamenjavi lokacije. Ko pa dobi na mizo preizkus domačega arhitekta, se ne more drugače opredeliti, kot je v poročilu. 

BORIS AMBROŽIČ je še enkrat ponovil, da se ne strinjajo s to lokacijo, drugače bodo v KS naredili nekaj podobnega, kot so v Selu. Vsaka stvar ima neko mejo tolerance. Nekdo se je prodal, najbrž vključno z urbanim arhitektom. Neprimerno boljša lokacija je ob obstoječi čistilni napravi, z vso potrebno infrastrukturo in dostopi. Čigav interes je, da se KP postavlja zraven smetišča oz. ali je to z namenom, da se širi smetišče proti AC. Tako to vidijo krajani in če bo treba, bodo šli na barikade.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da se s Selom ne morejo primerjati, ker naj bi tam stolp stal prav zraven hiš. 

KARLO LEMUT je rekel, da jim ni jasno, da so vsi argumenti na njihovi strani oz. da jim gre vse kot po maslu. Zahtevali niso nič nemogočega, ampak samo ohraniti dolino. V ponedeljek  zvečer ni nihče vedel za mnenje arhitekta, mnenje pa nosi datum september 2005. Tega ne razume. Najslabše bo, ko bodo pričeli z deli in jih bodo morali odstraniti izpred strojev. Krajanov niso prav nič upoštevali. 
VILI DURNIK je povedal, da je bila v ponedeljek na sestanku izražena zahteva po tem mnenju domačega arhitekta in so takoj naslednji dan posredovali zahtevek na Geoplin. Včeraj so bili na sestanku na Geoplinu in je tudi njega osebno presenetilo, da mnenje arhitekta že obstaja. Potem pa se je še pojavil dvom, da je bilo mnenje izdelano po ponedeljkovem sestanku. Geoplin mu je posredoval faks, iz katerega je razvidno, da so mnenje prejeli že 16.9.. 
ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da je bil g. Cimerman v vseh razgovorih in na ogledih zelo fer do njih, vendar v ponedeljek potem ni bil. Če so to na Geoplinu imeli in so na sestanku govorili o novi lokaciji oz. celo trdili, da jo arhitekt zagovarja, bi lahko povedal, da že ima njegovo mnenje. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (13 ZA, 9 PROTI) sprejeli   predlagan sklep. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči zaključil sejo. 

Seja je bila zaključena ob  19. uri.

    ZAPISNIČARKA:






  PREDSEDUJOČI:
Mojca FERJANČIČ, l. r.





           Marjan POLJŠAK, l. r. 
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