OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

30. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 24. novembra 2005, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       25 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

· Janez FURLAN, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK,  Primorske novice

· Marjana BRATINA, TV Primorka

· Artur LIPOVŽ, RTV Koper

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

· Boža FERFOLJA, Zdravstveni dom Ajdovščina

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

Predlagal je, da bi prešli na zapisnik 29. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba. (Ne.) Ker ni bilo  pripomb, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o zapisniku 29. seje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) Če ne, je predlagal, da bi prešli na dnevni red. Predlagal je, da bi Informacije in pobude uvrstili na 1. mesto, ker je bila točka pri oblikovanju dnevnega reda pomotoma uvrščena na zadnje mesto. En predlog ima še odbor za gospodarstvo.

SILVESTER PELJHAN je povedal, da so na odboru predlagali, da bi točko o problematiki gospodarstva razdelili na dve alineii in sicer bi pod prvo obravnavali problematiko, pod drugo pa predlog aktivnosti za izboljšanje gospodarjenja oz. pogojev za zaposlovanje in reševanje  problemov. 

MARJAN POLJŠAK je nadaljeval, da je kot eden od ukrepov predlagan sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina. Odlok bi sicer morali prejet 10 dni prej, vendar so na odboru menili, da gre za poznano zadevo in predlagajo svetu, da to uvrstijo na dnevni red. Vprašal je, če ima kdo pripombo na ta predlog. (Ne.) Vprašal je, če je še kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
 Potrditev zapisnika 29. redne seje občinskega sveta in poročila o izvajanju sklepov ; 
1. Informacije in pobude;
2. Problematika gospodarstva v občini Ajdovščini;

     - predlog aktivnosti za izboljšanje gospodarjenja oz. pogojev za zaposlovanje in reševanje

       problemov 

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina;

4. Dispozicija pozidave za potrebe večnamenske dvorane Lokavec;

5. Investicijski program za večnamensko dvorano Lokavec;

6. Soglasje k Statutu javnega zavoda Lekarna Ajdovščina;

7. Imenovanje:

8. soglasje k imenovanju direktorice Lekarne Ajdovščina;

9. Določitev vrednosti točke za obračun nadomestila za pozidana in nepozidana stavbna 
10. zemljišča;

11. Premoženjsko pravne zadeve;

K 1. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

JOSIP TROHA je rekel, da je dve seji nazaj sprožil problematiko razsvetljave v Lokavcu, občinska uprava je temu ustrezno ukrepala, rezultatov pa ni. Izkopali so 4 luknje in postavili 4 betonske cevi, žice pa še vedno visijo po drevju oz. hišah.  Ravnanje podjetja je katastrofalno. Glede deponije proti Ustjam mu je bilo odgovorjeno, da bodo dobili krivca oz. bo material odpeljala KSD. Material je še vedno tam, čeprav vsi vedo, kdo je to pripeljal. 

FRANC LISJAK je dejal, da je že večkrat opozoril na staro črpalko v Ajdovščini. Ne razume, da so lahko to v Vipavi tako lepo uredili, tu pa ni možno. Nadalje je vprašal, do kdaj bo stala ograja Primorja pri Valičevi hiši. Kdaj že naj bi se gradilo.
SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da je glede bencinskega servisa urgirala nič kolikokrat. Ko je urgirala na direktorja, so zgradbo sicer odstranili, vendar pa niso uredili okolice. Potem je še dvakrat urgirala pisno, ter govorila s pristojnim človekov. Obljubil je, da bodo prišli v Ajdovščino in se pogovorili, vendar do tega še ni prišlo. 

ANTON KREŠEVEC je povedal, da so pri ogledih na terenu videli, da je v naravni ponovno veliko odsluženih vozil.  Kaj in kako bodo pristopili k reševanju problema. Verjetno je to problem cele države. Občine bi morale urgirati na državo, da sprejmejo tak ali drugačen zakon. Pojavljajo se tudi divja odlagališča odpadkov, posebno gradbenega materiala. Nihče ne izvaja nadzora. Še vedno so problematične hiše v Vrtovinu pod viaduktom AC. Objekti propadajo in če se jih ne potrebuje, jih je treba podreti, ker se tam dogaja vse mogoče. Krajani so zelo nastrojeni.

FRANC LISJAK je rekel, da se tako divje odlagališče nahaja od Planine proti Slapu. Krajani so že večkrat apelirali, vendar se zadeva na reši. Vse pa se nahaja zraven vodnega izvira. Inšpektor bi si moral to ogledati in dobiti rešitev, ker gre že za tak obseg, da je nekaj neverjetnega. Vprašal je, kdo upravlja z avtobusnimi čakalnicami, ki so v KS. (KS.) Čakalnica v Kukovžah je v izredno slabem stanju. Stopiti bi morali v kontakt s KS, da se malo uredi. 

ALEKSANDER LEMUT je podal pobudo za preureditev Lavričevega trga (priloga št. 1).

LOZAR LUDVIK je v imenu 211 podpisnikov iz Sela vprašal, zakaj se je odstranil edini prometni znak glede parkiranja. Prometni znak je referent postavil in po urgenci ene same osebe se je  odstranil. Prosil je za pisni odgovor. 

ROMAN BRATINA je imel pobudo, da se kontrola mirujočega prometa pred ajdovskim pokopališčem malo poostri, ker se tam zelo pogosto nahajajo kamioni ali prikolice. Višek je bil, da se je to zgodilo za praznik Dan mrtvih. Obiskovalci pokopališča niso imeli kje parkirati. Kontrolo je treba poostriti, ali postaviti ustrezen prometni znak, če ga ni.      
DRAGO LAVRENČIČ je vprašal, kaj je s parkirišči, ki naj bi bili zgrajeni na mestu slepega tira. 

VILI DURNIK je pojasnil, da je podpisan dogovor s Pigalom, da morajo urediti parkirišča do 20.12. Pred časom so jih opozorili, da se rok izteka in da dvomijo, da bodo parkirišča do takrat zgrajena. Pogodba je notarsko overjena, torej izvršljiva. Izdelane so idejne zasnove, vendar je vse povezano z otvoritvijo igralnice. Ta se je zavlekla, pogodba pa je vsebovala, da morajo biti parkirišča zgrajena pred odprtjem igralnice oz. do 20.12..  Opozorili so jih, vendar dvomi, da jih bodo zgradili brez prisile. Nasuti bi morali vsaj gramoz, ker je sedaj dejansko tam res blato. 
ALEKSANDER LEMUT je vprašal, če je to podpisano samo s Pigalom. (Za to lokacijo samo s Pigalom.) Kje pa bo Primorje nadomestilo obljubljena parkirišča?
VILI DURNIK je rekel, da je to odvisno od tega, kje jim bodo odredili – ali v okolici Planike ali na lokaciji slepega tira. Pigal jih mora zgraditi 50, ostalih 13 od Primorja bi bilo možno še zgraditi tukaj. Dogovor je tak, da bo Primorje pristopilo, ko bo izvajal Pigal. S Primorjem tega niso časovno opredelili. Dogovorjeno je bilo, da takrat, ko bo zgrajena nadomestna gradnja. S Primorja so že preverjali, kdaj bo gradil Pigal. Povezali so jih s projektantom. Torej svojo obveznost priznavajo, vendar želijo pristopiti istočasno s Pigalom.
ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da je ob magistralni cesti polno informativnih tabel, tujci pa prihajajo v Ajdovščino iz avtoceste. Tisti del pa ni označen, ravno tako nima zastav ob praznikih. Nadalje meni, da delo redarja in inšpektorja ni učinkovito. V začetku, ko je nastopil redar, je bilo nekaj učinka, sedaj pa ne več. Njihovo delo bi morali čutiti v celotni občini. Morali bi biti več na terenu, ker bi edino več ukrepov te stvari popravilo. 

SILVESTER PELJHAN je rekel, da je redarju povedal nekaj konkretnih lokacij, in je takoj ukrepal. Dobro bi bilo, da mu informacije posredujejo in se potem odzove. Morda je premalo samoiniciativen oz. nima časa, da se vozi po celi občini in išče, kje so odslužena vozila. Zajetje Skuk vsi poznajo oz. koliko ljudi hodi tja po vodo, okolica tam pa je neurejena. Skušali bi dobiti projekt in na nek način to uredili. Ta cesta se precej koristi za panoramske izlete oz. pelje do Trnovskega gozda, zato je treba urediti to področje. 
SONJA ŽGAVC je dejala, da so se na zadnji seji odločili, da bodo občinska stanovanja prodajali. KS jo je prosila, da prenese njihovo željo, da se stanovanja pri muzeju ne prodaja. Z ohranitvijo bi zaokrožili celoto med muzejem in KS, stanovalki pa bi ponudili nadomestno stanovanje. Mogoče je predlog preuranjen, vendar pa se ne sme pozabiti. Ali lahko danes razpravljajo o tem, oz. bi na drugi seji sprejeli sklep. Zanima jo vsaj stališče svetnikov. Stanovanje ni veliko vredno, zato občina ne bo dobila velikega prihodka, vendar če ga proda, bo prodano za vedno. Če ostane v najemu, je lahko še več let. Predlaga, da se z gospo pogovori.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je pobuda dana, dobila bo pisni odgovor in se ne bo pozabilo. 

SONJA ŽGAVC je menila, da morajo na drugi seji sprejeti nek sklep, ker drugače ni pošteno, da se zadrži izvajanje.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da v obveščanje stanovalcev še niso šli zaradi časovne stiske. Načelno stališče pa je bilo, da se gre v odprodajo vseh stanovanj, zato je potrebna za izjeme odločitev sveta. 
MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da očitno ni nasprotovanja in vprašal, če je vseeno potrebno sprejeti sklep.

VILI DURNIK je menil, da ne, ker gre za postopek. Če se bo gospa strinjala, bo potrebno poiskati nadomestno stanovanje.

SONJA ŽGAVC je rekla, da bi vseeno rada vedela mnenje svetnikov. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so s pobudo seznanjeni in jo bodo vzeli na znanje.

MILOŠ BIZJAK je opozoril, da so nekaj stvari prejudicirali. Kot prvič še niso rekli na svetu, da gredo v odprodajo oz. da se zberejo ponudbe. Sedaj so se že ujeli v zanko. Ne bodo mogli delati razlike in enemu prodati, drugemu ne. Kdo pa bo določal kriterije.

VILI DURNIK je rekel, da je to stvar priprave predloga. Če bodo kaka stanovanja kritična, jih bodo izločili. To je pristojnost tega sveta. Ponudbe je treba iskati od vseh, potem pa se stvari analizira in pripravi predlog.   

JOSIP TROHA je rekel, da je občina lastnik različnih stanovanj – od socialnih, ki imajo kabelsko televizijo in tudi taka, ko bo stanovalki padel kamin na glavo. O teh stvareh bo treba nekaj reči, zato ne vidi razloga, da bi sedaj razpravljali. Stanovanja, ki jih bo občina potrebovala, ne bodo šla v prodajo. 
IGOR ČESNIK je predlagal, da na križišču pri policijski postaja manjka tabla, kje se gre na avtocesto. Glede razsvetljave se pridružuje g. Trohi, ker se res ni nič zgodilo – Goriška.

BOJAN BLAŽKO je vprašal, kako poteka izgradnja pomožnega nogometnega igrišča, saj naj bi bila investicija po časovnem terminu pri koncu.

VILI DURNIK je povedal, da investicija poteka po planu. Do časovnega zamika je prišlo, ker je bilo 10 dni izredno slabega vremena. Take razmere opravičujejo podaljšanje roka. Trava bo položena v začetku januarja.

K 2. točki dnevnega reda
Problematika gospodarstva v občini Ajdovščina

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je do te razprave prišlo na predlog g. Lemuta in so vsi skupaj prišli do nekih zaključkov, zato je bila razprava smiselna.

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SILVESTER PELJHAN je povedal, da je bil odbor seznanjen. Zavedali so se, da občina kakega bistvenega vpliva na velika podjetja ne more imeti, razen morda v smislu teh sprejetih sklepov. Glede cene komunalnih vod so se strinjali, da se ponovno preveri kalkulacijo cene. Direktorji so prepričani, da bi bila lahko ta cena nižja, vendar jim niso obljubili, da bodo ceno spremenili. Odbor je drugače podprl predlagane ukrepe.

ALEKSANDER LEMUT je povedal, da so kot predlagatelji zadovoljni, ker je bilo opravljenega veliko dela. Zanj je pomembno, da so razčistili in ni več iluzij. Teh 5 večjih firm jim preporoda na področju zaposlovanja ne bo prineslo. Lastniki firm so več ali manj iz Ljubljane, obnašali se bodo kot lastniki kapitala, ki jih zanima dobiček, ne pa socialni problemi. Gospodarski sistem je tržni in s tem se morajo sprijazniti. Štev. zaposlenih se bo še zmanjševalo. K temu bo pripomogel prihod dodatnih trgovcev, kar bo zmanjševalo prodajo naših proizvodov ter sprememba zakonodaje, ki bo bolj udarila našo strukturo gospodarstva. V živilsko predelovalni industriji je 33 - 35 milijard realizacije, ki bo najbolj prizadeta, to pa je 40 % od naše industrije. Zato morajo vzpostaviti neke ugodne podjetniške pogoje, angažirati se morajo bistveno bolj.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da se bo procent nezaposlenosti večal na račun nezaposlovanja mladih, ki v Ajdovščini ne bodo dobili dela. To pa je zaskrbljujoče.
MARJAN POLJŠAK je povedal, da se v Ajdovščini potrebuje strojne inženirje ter tehnično usmerjen kader. Če imajo druge vrste izobrazbo, težko dobijo delo, razen če nimajo kake podjetniške pobude. V 3 letih, kar on spremlja, pa se to ni zgodilo. Isto je v Sloveniji, zato ustanavljajo Ministrstvo za razvoj, ki bo skrbelo, da se bo bolj učinkovito uporabljajo pridobljena evropska sredstva. Tendenca je, da bi prišli do konkretnih rezultatov oz. produktov. Na odboru so jih opozorili, da nimajo predstave, kako bo tehnološki park praktično deloval.

JOSIP TROHA je dejal, da je ne sestanku direktorje prosil za mnenje o Politehniki. Povedali so, da jo v bistvu ne potrebujejo. Stranka zato  podpira predlog za ustanovitev tehnološkega parka, ki bo imel cilj. Pri Politehniki je vse v zraku, nekaj učijo in na koncu ni cilja. Prej so računali, da bodo potrebovali strokovnjake v laboratorijih Fructala in Mlinotesta, vendar so se direktorji smejali. Lastniki so menedžerji, ki pošljejo delavce domov (z našo pomočjo), če ni dobička. Tehnološki park popolnoma podpirajo, če bodo cilji jasni. Ne sme se ponoviti  inkubator.     
MARJAN POLJŠAK je želel konkretno pojasnilo, s čim je občina pomagala k odpuščanju delavcev.
JOSIP TROHA je dejal, da nikoli več ne bodo zavestno pomagali nekomu, da se rešuje - konkretno IKA. Strašno so pomagali, da bi nekaj bilo, navsezadnje pa bo stvar tekla svojo pot. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da s Politehnike želijo sodelovati in ni tehnološki park narejen kot kritika Politehnike. Cilj je, da bi univerza pomagala gospodarstvu, tehnološki park pa je vzvod.

JOSIP TROHA je dejal, da upa, da se bo v primeru ugotovitve, da je cena za čiščenje voda previsoka, znižala vsem, ne samo podjetjem. Če pa je cena prava, je proti temu, da se podjetjem odpiše, ker se dejansko odpiše lastnikom. Nikakor pa ne sme razlike od podjetij plačevati občan, ki bo ostal brez službe. Tudi z izgubo njihovega podjetja se ne morejo strinjati. 
ALEKSANDER LEMUT je menil, da je registrirana stopnja nezaposlenosti še kako kritična, ne glede na procent, ki ga izkazujejo na zavodu. Delavno zmožnih občanov v občini je 12.000, zaposlenih je cca 9.000, od tega v občini manj kot 6.000. Ugotovijo lahko, da so naši občani izredno fleksibilni in so si delo iskali izven občinskih meja. Demografski zlom sledi gospodarskemu v zaostanku 4-5 let. Ljudje hodijo drugam 5 let, potem pa se preselijo. Tega udarca se morajo bati. Ljudi je treba pridobiti nazaj. 
MIRAN KALIN je dejal, da je napoved res črna, vendar gre tu za velike sisteme, katerih produkti bodo sedaj prizadeti. Župan je omenil ustanovitev Ministrstva za razvoj, ki pa še ni sigurna, vendar od tega nima občina kaj dosti pričakovati. Ta nova skupina, ki pripravlja »polet razvoja gospodarstva«, bo potolkla ajdovsko gospodarstvo, ker je ravno živilska industrija pod udarom. Občina bi torej morala skrbeti za razvojno vizijo podjetništva. Morali bi biti boljši, kot Občina Vipava, da podjetniki ne bi odhajali. Tehnološki park in učinke si lahko gredo pogledati v Šempeter. Boji se, da bo terjal predvsem plače. Pravijo, da ROD nima kaj delati in bi lahko kar tiste ljudi zaposlili, vendar najbrž niso pravi. Ceno čiščenja voda so podrobno pregledovali pred parimi meseci. Izgube lastnemu podjetju ne bi smeli ustvarjati. Bolje, da podjetju pomagajo v kaki drugi finančni obliki. Občina se mora usmeriti podjetniško, ker je zgolj iluzija, da bodo lahko reševali te velike sisteme.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ni še prav dokončno, da bo enotna davčna stopnja taka. Glede oblike ministrstva ne bi razpravljal. Bo kakršna bo, vendar naj bi pomagali pri evropskih sredstvih. Tega pa so že vajeni. Če bo stvar učinkovita, bodo lažje kandidirali glede na izkušnje.  

MIRAN KALIN je dejal, da ministrstvo samo ne bo prineslo sredstev v občino. Ideja mora zrasti v dolini in potem je treba pripraviti ustrezno dokumentacijo. Predpogoj za ustanovitev kakršne koli oblike ministrstva pa je uvedba enotne davčne stopnje, ki bo najbolj prizadela našo živilsko industrijo. 
· predlog aktivnosti za izboljšanje gospodarjenja oz. pogojev za zaposlovanje in 
      reševanje   teh problemov 

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da predlagajo štiri ukrepe. Kot prvo bi bila sprememba odloka o komunalnem prispevku, kar povečuje stimulacijo novih podjetij za gradnjo poslovnih prostorov v naši občini. Drugo bi bila zagotovitev dodatnih sredstev za nakup zemljišč v OC Gojače. Predlagajo 100 mio. sit več sredstev, kot jih je bilo predvidenih v NRPjih. S tem občina ne bi kupovala samo zemljišč, ki so potrebna za izgradnjo komunalne infrastrukture, temveč tudi zemljišča za gradnjo poslovnih prostorov, ki bi jih potem ponudila podjetnikom. Za Gojače pa so se odločili, ker so bili uspešni s prijavo na FAROva sredstva. To bi bila odskočna deska za ponovno prijavo za samo izvedbo komunalne infrastrukture. Občina bo dobila več točk pri točkovanju, če se izkažejo, da so lastniki večjega dela zemljišč. Ravno tako bi bila pobuda, da bi občina pridobila v najem prostore za potrebe razvoja novih podjetij. Do naslednje seje bodo pripravili bolj natančne podatke, na kakšen način. Četrti predlog pa bi bila ustanovitev tehnološkega parka. Do naslednje seje bodo pripravili vse pravne podlage oz. kriterije, ki so potrebni za ustanovitev gospodarske družbe v skladu z zakonom (d.o.o. ali kaka druga oblika).
MARJAN POLJŠAK je pojasnil, da o predlogih ni treba glasovati, razen če komu nasprotujejo ali to želijo. 

SILVESTER PELJHAN je dodal, da so odlok uvrstili na dnevni red in morajo o njem glasovati. Ostalo pa so predlogi, ki se bodo do naslednje seje spravili v neko obliko. Vse je potem povezano s proračunom.
IGOR ČESNIK je dejal, da je za vse treba nekaj časa. 100 mio. sit za njihov proračun ni prav malo. Potem bodo potrebovali drugih 15 za komunalno ureditev v Ajdovščini. Če jih ne bo, bolje da spremenijo namembnost zemljišču za naslednjih 10 let. On vse podpira, vendar kakšna je realna možnost za uresničitev. O uresničitvi ukrepov bodo torej govorili pri proračunu.
MARJAN POLJŠAK je povedal, da gre za enkrat za predstavitev stvari. Drugače pa bodo skušali izpeljati tako, da ne bi prizadeli bistvenih investicij oz. potreb. 

IGOR ČESNIK je dejal, da ne bo prišlo do tega, da bodo imeli zemljo v Gojačah, podjetnikov ne bo, Mirc in Tal pa ne bodo uredili. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da jim vsako leto očitajo, da nimajo komunalno opremljene zemlje, ki bi jo lahko ponudili podjetniku. 

JOSIP TROHA je vprašal, koliko zemljišča bodo dobili za 100 mio. sit. Potem bodo še med letom enkrat dodali 10, drugič 20, in bo na koncu čez 200 mio. sit. Odločiti se bodo morali, kako naprej. Krasno je, da se lahko nekomu ponudi zemljišče, kjer je rešeno tako lastništvo kot infrastruktura, potem pa bodo podjetnika še oprostili plačila komunalnega prispevka. Trikratna pomoč, vendar pa morajo biti potem vidni tudi rezultati.

SONJA ŽGAVC je rekla, da nima nič proti, vendar pa bi rada opozorila na to, da želijo nekateri iz obrtnih con narediti stanovanjsko gradnjo. Sedaj lahko nekomu oprostijo plačilo komunalnega prispevka, kasneje bodo tam zgradili hišo. Tehnološki park podpira, ker bodo lahko kandidirali na evropskih sredstvih. Prej pa bi radi vedeli, na kakšni zakonski osnovi ga bodo ustanovili, kakšen status bo imel, kako bo deloval, kakšne projekte mu bodo dali, kako bodo realizirani in s katerimi sredstvi oz. koliko sredstev bo treba dati iz proračuna ter kdaj bodo rezultati. Ve da rezultati ne bodo prav takoj, vendar bi vseeno radi vedeli ali bodo odprli 2 ali 10 delovnih mest. Če ne bo to opredeljeno, bo proračun hitro prazen. Ona bi raje končala eno industrijsko cono in potem delala naprej. 

MARJAN POLJŠAK je pojasnil, da za enkrat nameravajo to narediti brez kakih posebnih stroškov, vendar jim bodo do naslednje seje pripravili konkretnejše podatke. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da je v Primorskih novicah prebral, da so že podpisali pogodbo za 236.000 EURov. Ali to drži? (Da.) S temi 100 mio. sit bodo kupili 2 ha zemljišča in to bi namenili tistim, ki bodo razvijali kako visoko tehnološko zadevo, da bodo zaposleni strokovnjaki. Če bodo to izvedli, bodo lahko kandidirali še na nadaljnje razpise. To zelo podpirajo, ravno tako tehnološki park. Če se spomnijo, so to oni predlagali že pred 3 leti, vendar zadeva še ni bila dovolj politično zrela. 

ZORAN PODGORNIK je dejal, da je njihov predlog najprej izhajal iz tega, da bi se lahko naša obstoječa podjetja širila oz. za prihod kakih novih iz drugih občin. Občina lahko pripomore k novim delovnim mestom z zagotovitvijo prostorskih možnosti. To je reševanje brezposelnosti. V letih od 2002 do 2004 je v conah, kjer so vlagali, nastalo 96 novih delovnih mest, torej je učinek izmerljiv. Če se bo zemljišče sedaj kupilo, bo čez leto ali dve na prihodkovni strani proračuna. Če je potreba, se lahko tudi zadolžijo za teh 100 mio. sit. Ko bodo prodajali, vključijo v ceno tudi strošek obresti, ki jih bo kupec rad plačal, če bo dobil zemljišče v željenem trenutku. Razdrobljenost bodo združili in rešili neko fazo pozidave, ki jo posamezni investitorji ne morejo tako izpeljati. To je ena od rešitev tega stanja v gospodarstvu. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da lahko posameznik zgubi najmanj 6 mesecev, preden se dogovori z vsemi lastniki zemljišč za odkup ali pa celo nikoli. 

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da bi rad vedel, kaj bodo v primeru ustanavljanja tehnološkega parka naredili z RODom, ker se naloge v marsičem podvajajo, kar je videti iz ustanovitvenega akta. Glede ustanavljanja industrijskih con bi lahko malo pogledali k sosedom. Eno največjih con imajo v Logatcu in  bi jim lahko povedali, kako so te stvari organizirali. 

SILVESTER PELJHAN je dejal, da je že večkrat predlagal, da bi združevali sredstva v eni industrijski coni, vendar je prevladovalo mnenje, da je primernejše urejati več različnih lokacij. Poleg tega so zelo nepraktični. Najprej sprejmejo odlok o ZN, gradijo infrastrukturo s čimer povečajo vrednost zemljišču za 100 %. V Logatcu so kupovali zemljišče po 1 – 1,5 DEM, potem so določili ZN in sedaj prodajajo zemljišče po mnogo višji ceni. Tu so naredili ravno obratno in namesto, da bi zemljišče kupovali po 45 sit, ga po 4500 sit. Nesmiselno je sedaj razpravljati o temu, ker je že mimo. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da zemljišča ne bodo dajali zastonj, pač pa za isto ceno. Dobička ne bodo ustvarjali. Občina je zato, da služi občanom. 
ZORAN PODGORNIK je dodal, da tega ne smejo jemati kot donacije občine, ampak kot kapital, ki ga bodo prodajali. 

MILOŠ BIZJAK je dejal, da se sedaj lahko pogovarjajo o idejah, vendar pa se bodo čez mesec dni pri proračunu dosti bolj realno. Proračun mora biti uravnovešen. Ne strinja se, da bi se zadolževali, da bi si delali zaloge. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu, da se podprejo predlagane aktivnosti, predloge pa se konkretizira do naslednje seje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA   sprejeli    predlagan sklep.

K 3. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.
SILVESTER PELJHAN in IGOR ČESNIK sta povedala, da sta se odbora s predlogom strinjala.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagan odlok.

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še drugo obravnavo.

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagan sklep.

Predsedujoči je odprl razpravo. Ker ni želel nihče razpravljati, je predlagal, da glasujejo. 

- Člani sveta so z glasovanjem  24 ZA sprejeli  predlagan Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o komunalnem prispevku v Občini Ajdovščina.

K 4. točki dnevnega reda

Dispozicija pozidave za potrebe večnamenske dvorane Lokavec

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da ima odbor pet pripomb oz. predlogov. Kot prvo ni ustrezno rešen prehod iz OŠ v dvorano. Najbližji dostop z dvorišča OŠ je na mestu uvoza na avtobusno postajališče in parkirišče pred objektom. Ni urejen dovoz do dvorane za primer prireditve, vzdrževanje in urgentni dovoz. Večnivojska zunanja ureditev predstavlja večje stroške. Na JV strani je predvidena zasaditev dreves namesto da bi se zunanje površine izkoristile za travnato igrišče. Izvedba črpališča in kanalizacije do obstoječe ČN pri OŠ s prebojem čez regionalno cesto je stroškovno  manj ugodna rešitev kot izgradnja nepretočne greznice. 
IRENA RASPOR je povedala, da so projektantu te pripombe posredovali. Glede dovozov jim je predstavil dve rešitve, glede dreves tudi ni problema. Glede prehoda čez regionalno cesto bo vrisan prehod. 
VILI DURNIK je menil, da je logično, da projektant maksimalno upošteva predloge, ki jih je odbor predlagal, drugače pa mora pojasniti, zakaj jih ne more.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o dipsoziciji s pripombami odbora. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagano Dispozicijo pozidave za potrebe večnamenske dvorane Lokavec.

K 5. točki dnevnega reda

Investicijski program za večnamensko dvorano Lokavec
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev. Povedala je, da je v popisih upoštevana cena greznice. 
MAGDA RUPNIK je povedala, da je odbor dal pozitivno mnenje s tem, da se uredi dovoz do dvorane in da se poveča štev. parkirnih mest. 
JOSIP TROHA je menil, da ne more biti problem s parkiriščem, ker je 50 m proč nogometno igrišče. Problem pa je klančina za invalide. Če se je sedaj rešila dovozna pot, bo tudi to.

ANGEL ČESNIK je vprašal, če bo to kaj vplivalo na izgradnjo OŠ Šturje. 
DRAGICA FIEGL je odgovorila, da ne, saj postopek teče tako, kot je bilo novelirano. Soglasje ministrstva za finance so dobili, tako da bodo šli sedaj v izbiro izvajalca. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o investicijskemu programu. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagan Investicijski program za večnamensko dvorano Lokavec.

K 6. točni dnevnega reda

Soglasje k Statutu javnega zavoda Lekarna Ajdovščina
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. Navedla je nekaj napak in sicer, da morajo vključiti navedbo, da jih kot ustanovitelja obveščajo o sklicu seje sveta zavoda oz. z gradivom, da je pretok informacij. Poleg tega ni najbolj natančno določeno štev. strokovnega sveta, čeprav je lekarna pojasnila, da naj bi ga predstavljali vsi strokovni delavci. Predlagala je, da se statut sprejme s temi pripombami in bi potem statut pričel veljati, ko bi ga sprejel njihov svet. Soglašati mora tudi Občina Vipava. 

MAGDA RUPNIK je povedala, da je odbor predlagal, da se sprejme statut s pripombami.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagan statut javnega zavoda Lekarna Ajdovščina.

K 7. točki dnevnega reda

Imenovanje

- soglasje k imenovanju direktorice Lekarne Ajdovščina;

ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagano soglasje. 

K 8. točki dnevnega reda

Določitev vrednosti točke za obračun nadomestila za pozidana in nepozidana stavbna 

zemljišča

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev.
SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo. 

- Člani sveta so z glasovanjem    24 ZA sprejeli   predlagan sklep. 

K 9. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k OC pod Letališčem.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   22 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k ukinitvi javnega dobra v Batujah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  prodaji deleža na Predmeji.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   22 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  ukinitvi javnega dobra v Lokavcu.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal, ker je dala KS soglasje. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   22 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  prodaji deležev na Brjah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. Predlagano je bilo, da mejnikov ne bo postavljala občina.

ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, zakaj so podatki pisani v tisočinah.

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da je tako pisano v zemljiški knjigi in morajo to povzeti. Glede mejnikov pa bodo pogoj navedli v pogodbi.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k dodelitvi statusa javnega dobra v Lokavcu.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   22 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  nakupu zemljišča za čistilno napravo.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  nakupu zemljišča na Planini za vodohran. 

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKIĆ je podala uvodno obrazložitev k  ukinitvi javnega dobra v Vipavskem Križu.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   23 ZA  sprejeli  predlagan sklep.

Predsedujoči je prisotne seznanil, da bo naslednja seja 22. decembra.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči zaključil sejo. 
Seja je bila zaključena ob 18. uri.

   ZAPISNIČARKA:





PREDSEDUJOČI:

Mojca FERJANČIČ, l. r.




         Marjan POLJŠAK, l. r. 
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