OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

31. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 22. decembra 2005, ob 15. uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       25 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

· Janez FURLAN, občinska uprava

· Zlata ČIBEJ, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Alenka TRATNIK,  Primorske novice

· Marjana BRATINA, TV Primorka

· Artur LIPOVŽ, RTV Koper

· Majda DODEVSKI,  Delo, Radio Nova

· Igor BENKO, poveljnik civilne zaščite

· Samo STOPAR in Nejc TROŠT, izdelovalca letala

· Stane ČRNIGOJ, občan iz Lokavca

· Alojz VITEŽNIK, predsednik nadzornega odbora

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je prisotne pozdravil in jim zaželel dobro delo v novi sejni sobi. Gornja sejna soba je bila utesnjena, zato so se odločili za novo. Uredili so jo po zgledih sosednjih občin z novim sistemom ozvočenja oz. snemanja. Upa, da jih nova tehnika ne bo ovirala in da bodo enako učinkoviti ter neposredni. Prej so se mogoče kako zadevo pomenili kar čez mizo, sedaj pa bo on od nekaterih svetnikov zelo oddaljen. (Igor Benko je še pojasnil, kako je treba ravnati z mikrofoni, da bo posameznik dobro posnet.)

Predsedujoči je predlagal, da bi prešli na zapisnik 30. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba. (Ne.) Ker ni bilo  pripomb, je predlagal, da glasujejo o zapisniku 30. seje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) Če ne, je predlagal, da bi prešli na dnevni red. Predlagal je, da bi uvrstili novo 4. točko in sicer Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. To je bilo dogovorjeno na skupni seji odborov. Na mizo so jim dali še popravljen kadrovski načrt občinske uprave, popravke predloga proračuna, k 3. točki še predlog za imenovanje v.d. direktorja Tehnološkega parka ter eno premoženjsko pravno zadevo.

ALEKSANDER LEMUT je ugotavljal, da gre za božično novoletno sejo, zato je predlagal, da preložijo 4. točko dnevnega reda na januarsko sejo, ker bi znala biti ta točka precej polemična.

MARJAN POLJŠAK se je po posvetovanju s predsednikom nadzornega odbora strinjal, da se točka umakne z dnevnega reda. Vprašal je, če ima kdo pripombo na ta predlog. (Ne.) Vprašal je, če je še kaka dopolnitev dnevnega reda. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (21 ZA)   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Predstavitev situacije plazu Slano blato in predstavitev projekta izdelave prototipa brezpilotnega letala;

2. Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006;

3. Odlok o ustanovitvi Tehnološkega parka in inkubatorja Ajdovščina d.o.o. ter imenovanje v.d. direktorja;

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča;

5. Sklep o cenah programov Otroškega vrtca Ajdovščina;

6. Premoženjsko pravne zadeve;

7. Informacije in pobude.
K 1. točki dnevnega reda

Predstavitev situacije plazu Slano blato in predstavitev projekta izdelave prototipa brezpilotnega letala
IGOR BENKO je predstavil situacijo plazov v občini.

SAMO STOPAR in NEJC TROŠT sta predstavila projekt izdelave prototipa brezpilotnega letala.

Predsedujoči se je vsem zahvalil. Čestital je mladim fantom za projekt, izrazil zadovoljstvo, ker so v Ajdovščini, ker s tem zagotavljajo razvoj. 
K 2. točki dnevnega reda

Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006
MARJAN POLJŠAK je opozoril, da so na mizo dobili nekatere spremembe. Proračun praktično pomeni program dela za naslednje leto, zato je ena najpomembnejših stvari. Značilnost proračuna je, da je prihodnje leto zadnje leto v mandatu. Imajo kar velik prenos sredstev, vendar imajo za drugo leto vsi željo, da izvršijo vse investicije. V posameznem mandatu se v prvem letu spoznava problematiko in zbira informacije. Investicije se zastavi, ter se jih v naslednjih dveh letih izvaja, glavne pa bodo zaključene v naslednjem letu. Vključenih je tudi več manjših investicij, ki so jih želele KS, razna društva in organizacije. Razprave o predlogu proračuna so imeli s predstavniki svetniških skupin, ti so to usklajevali znotraj skupine. Upoštevali so razne predloge, zato računa, da ima sedaj večina interes, da se proračun sprejme. Računa, da bo razprava in da bi si marsikdo želel še kaj, vendar so možnosti take. Zaveda se, da ne bo nekdo glasoval za proračun, ker je popoln in izpolnjuje vse želje, vendar pa je v njem toliko, da ga je vredno podpreti. Z izvajanjem investicij je treba pričeti čim prej, da bodo končane do septembra, oktobra, zato namerava predlagati, da bi proračun na tej seji sprejeli v obeh branjih.
SAŠA STOPAR je podala uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so predlog proračuna obravnavali vsi 4 odbori skupaj. Diskusija je bila precej polemična, na koncu pa so se zedini in predlagajo, da se proračun s popravki sprejme. 

JOSIP TROHA  je rekel, da se njihova svetniška skupina s tem proračunom ne strinja. Proračun je pisan na kožo posameznih zahtev in zato drobnjakarski. Posamezne investicije se okleščene do te mere, da so lažje izglasovane, naslednje leto pa se nadaljujejo (dvorana 1. slovenske vlade, pomožno nogometno igrišče). Pripombo imajo na nepregledno in netransparento vlaganje v obrtne cone. Nesprejemljivo je, da se na enkrat dela več OC, niti ena pa ni zapolnjena. Postavka o prodaji in vlaganjih v občinska stanovanja je v nasprotju s sprejetim sklepom, ki zahteva, da se celotni iztržek nameni le za pridobitev drugih stanovanj. Predviden znesek bi morali prikazati ločeno. Predlagali so, da se nekatere postavke, ki niso tako nujne ali pa so vlaganja v investicije, ki niso last občine, v vrednosti 24,3 mio. sit iz proračuna izloči (cesta k observatoriju na Otlici; zavijalni pas Dolga Poljana – državna cesta; ograja na letališču – s popravkom je sedaj namenjeno Aeroklubu; vzdrževanje nogometnega igrišča – namesto, da bi dobili najemnino, ga morajo še vzdrževati; Športni park Pale, pokritje balinišča v Palah). Moti jih tudi odškodnina za KS Budanje, Dolga Poljana, Ustje zaradi  deponije. Osebno je prepričan, da ni prav, da gredo sredstva samo iz našega proračuna, saj bi proporcionalno morali to doseči tudi v Vipavi. Odškodnina jim pripada, vendar ne na tak način. KSD zbira sredstva in vsi občani bi lahko tu enakovredno prispevali. Drugače se po delitveni bilanci pridobi sredstva iz Občine Vipave. Sredstva iz teh investicij bi namenili za nakup vozila za pomoč na domu (2,3 mio. sit, prihranili pa bi cca 4 mio. sit letno na račun kilometrine; ureditev ambulante za odvisnike 2 mio. sit) To je nujno, ker bodo prej ali slej v občini to ambulanto imeli, problem je samo v ureditvi ambulante. Zakaj je prišlo do take relacije, ne bo komentiral, stvari pa so potekale legitimno. Upa, da bodo imeli med letom posluh tudi za socialo, ne samo za šport in obrtnike. V Ajdovščini nimajo reševalnega vozila za prevoz bolnikov, saj z intervencijskim vozilom tega ne smejo opravljati.  Preostanek sredstev (20 mio. sit) bi namenili za ureditev pločnika v Batujah, ker je pomembnejši zaradi varstva otrok, kot zavijalni pas na državni cesti. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da so vsi izvoljeni, da delajo za občane, zato imajo vsi interes, da čim več naredijo. Vsi svetniki skupaj morajo odločiti, kaj je bolj pametno, da rešijo. Neprimerno je očitanje, da kupujejo volivce. Na tak ali drugačen način se vsi borijo, da izpolnijo obljube volivcem. Za cesto v Lokavcu so jim obljubili, da jo bodo v naslednjem letu popravili, na koncu del pa bo izvedena preplastitev. Glede ambulante za odvisnike meni, da stvar ni bila legitimno vodena.  Postavljeni so bili pred dejstvo. Ko bodo stvari razčistili, bodo k temu resno in tvorno pristopili. Do takrat ne bi imeli vsebinske razprave. Glede pločnika v Batujah so se pripravljeni pogovarjati in zadevo reševati, vendar ne pod pogojem političnega pritiska. 

JOSIP TROHA je rekel, da so glede ambulante za odvisnike imeli 3 mesece časa, da se do tega problema resno opredelijo. Na način, kot je reagirala občinska uprava, so kontraproduktivni. Stvari bi lahko solidno uredili, tako jim bodo sedaj s kombijem vozili metadon po Ajdovščini. Ne zavedajo se, da govorijo o naših otrocih. Pogovarjajo se o ambulanti, ne pa o načinu zdravljenja. Iz srca podpira idejo o komuni, vendar tudi tej problematiki ne morejo pobegniti. V proračunu je sociala porinjena na rob – naj bodo to ostareli ali mladoletniki. Ravno zaradi naštetih točk bo njihova svetniška skupina glasovala proti proračunu. Upa, da bodo svetniki glasovali po vesti.   
MILOŠ BIZJAK je dejal, da preprosto ne drži, da ni v proračunu sredstev za socialo. Družbene dejavnosti so v primerjavi z gospodarstvom ostale na lanskoletni ravni 52,14 % : 35,11 %. Indeks je sicer na družbenih dejavnosti bistveno večji, vendar so zajete tudi investicije – šole, bazeni, igrišča itd..Glede avtomobila za izvajanje pomoči na domu, verjame izračunu, vendar ve, da se pogovarjajo donatorji in je zato prepričan, da bo CSD spomladi to vozilo imel. Če bi vozilo kupili, bi prišli v nasprotje s sklepi, ki so jih na prejšnjih sejah sprejeli. Kar se tiče ambulante za odvisnike, niso prav nič zamudili. Za naše občane trenutno ambulanto izvajajo v Novi Gorici. Ko so se pogovarjali o lokaciji, lokalne skupnosti ni nihče vprašal za mnenje, ampak so jih postavili pred dejstvo. Odločitev je sprejela skupnost zdravstvenih domov. Direktorica našega ZD trdi, da ni sodelovala pri odločitvi. Če naj bi dali sredstva iz proračuna, morajo vedeti, kako je prišlo do odločitve. Sedaj so rok preložili na 1.4.06, naši občani pa imajo ambulanto rešeno iz osnovnega zdravstva v NG. Do 1.4. bodo zbrali podatke in bodo še vedno lahko zagotovili sredstva. Glede balinišča mora reči, da gre za socialni moment, saj so tam vključeni starejši občani. 
MARJAN POLJŠAK je še dodal, da za mladoletnike podpirajo CMD, gradijo športne parke itd..

JOSIP TROHA je dejal, da ni proti igriščem, ampak proti pretiravanju. Za nogometno igrišče so dali 150 mio. sit, letos jih dajejo še 15. Normalno, da je ideks na družbenih dejavnostih enak, saj morajo zagotoviti sredstva za vse šole, vrtec itd.. Pri balinišču so bili enako postavljeni pred izvršeno dejstvo. Kdo koga izsiljuje, balinišče bo koristilo cca 70 ljudi, ambulanto bi 170. Igrišče bo koristilo 300 uporabnikov, ambulanta služi vsem občanom. Avto za CSD lahko danes vključijo v proračun, če pa ga bodo donatorji kupili, se sredstva iz proračuna prerazporedi, enako za ambulanto. Pločnik v Batujah je bil predviden že pred dvema letoma, zato ne gre za nobeno politično izsiljevanje. Pločnik je potreben, ne strinja pa se z načinom, da so otroke zadržali doma. On se je zgrozil, ravnatelj pa se je celo strinjal. Ni prav, da že obljubljeno ni bilo izvedeno. NRPje na svetu planirajo dolgoročno, potem pa kar pridejo neke nujne investicije vmes. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da v stranki niso navdušeni nad ambulanto, pa tudi ne apriori proti, ker še premalo poznajo stvari. Zato predlagajo, da se o tem odloča po novem letu. Veliko delajo na iskanju lokacije za komuno. Predstavniki komune so tri označili kot primerne, vendar še čakajo njihovo odločitev. Če bo kaka lokacija potrjena, bo treba z rebalansom v proračunu zagotoviti nekaj več sredstev. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da je proračun velik kompromis. Nekaj predlogov njihove stranke je bilo sprejetih, zato mislijo proračun podpreti. To je prvi proračun, ki je razvojni in to je bistvo, ki jih je prepričalo. Moralo je priti do take gospodarske situacije, da so zmogli spremembo. Če pa gledajo štev., lahko ugotavljajo, da so pri športu pod poprečjem glede na namenjena sredstva. Na Policah so imeli prireditev ob izbiri športnika leta. Včasih je bilo nominiranih kar nekaj športnikov oz. kolektivov iz občine, sedaj pa ni nobenega ajdovca, enako že par let. To kaže, koliko so namenjali za šport. Če imajo mladi vzornike in so polne dvorane, bi lahko bilo tudi manj odvisnikov oz. problemov. Predlagal je, da bi malo pregledali status občanov, saj jih ima veliko še vedno bivališče prijavljeno v obmejnih občinah. Ker sedaj odpadejo kake ugodnosti, se bi lahko prepisali v občino. Predlagal je, da ocenijo, koliko je stroškov za spremembo dokumentov za te občane in koliko pridobijo z dohodnino, če so v občini. To je lahko dober proračunski vir. 

IVAN KRAŠNA je rekel, da  je sestavni del proračuna tudi sklep o vlaganju v infrastrukture na območju v KS Budanje, Dolga Polja, Žapuže, Ustje. Predlagal je, da se spremeni 2. točka in sicer: »Izplačilo sredstev za dodatna vlaganja v javno infrastrukturo in povračilo KS in krajanom za vplive, ki jih morajo trpeti zaradi obstoja in delovanja odlagališča odpadkov. »
MARJAN POLJŠAK je dejal, da predlog sprejemajo in ga bodo dali na glasovanje v taki obliki.

ALBERT KRAVOS je rekel, da se imajo nekateri možnost pokazati pred volitvami, drugi pa ne. Občina ima 5 volilnih enot in delitev ni enakomerna po teh volilnih enotah. Kot on razume, je indeks pri KS znižan in ga zanima zakaj. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo pred volivci polagali račune za vsa 4 leta. 

ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da je pri KS indeks večji za 2,3 %, ne pa manjši.

SONJA ŽGAVC je želela vedeti, zakaj sredstva dajejo v investicije, kjer niso lastniki (zavijalni pas). Imajo precej ključnih problemov kot je npr. krožišče in bi morali nekaj urediti na tem nivoju ali z DARSom ali Mercatorjem. Zakaj ne bi sredstva za ograjo na letališču dobili od narodne obrambe, ali koga drugega, ki je lastnik tega zemljišča. Vsa 4 leta se bori za pokopališče v Ajdovščini in sedaj bodo dali okrog navadno mrežo. Človek več ne razume, zakaj za letališče ja, za pokopališče pa ne.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so glede zavijalnega pasu bili pred kratkim v Ljubljani in so jim jasno povedali, da ni sredstev. Potem ostane samo možnost, da ga izvedejo iz proračuna ali pa ga ne bo. Glede krožišča so jih ravno tako že večkrat poskušali prepričati, pa niso uspeli. Lahko jim očitajo, da niso bili uspešni pri pogajanjih. Z izvajanjem ograje na letališču ustvarjajo  prednost našega letališča pred drugimi, kjer pa potem bodo vlagali drugi. Včasih je treba nekaj vložiti, da se pridobi druga sredstva (pričakujejo razvoj logističnega centra). Če se jim zdi dejanje nesmiselno, lahko to rečejo.

FRANC LISJAK je rekel, da je bila pred časom že omenjena povezava med Bitnami in Ustji, vendar se tu ni naredilo nič. Ravno tako se ni nič zgodilo na poti med Dobravljami in do pod Huma. 

JANEZ FURLAN je rekel, da so se za povezavo Bitna-Ustje v KS odločili, da bodo sredstva preusmerili na cesto Plače-Ustje, ker je bilo sredstev premalo, da bi bila na cesti bistvena izboljšava. Za cesto Dobravlje-Hum je bilo danih 500.000 sit in so jih porabili v največji meri za odvodnjavanje.

FRANC LISJAK je menil, da je cesta v takem stanju, da jo je nujno urediti. 

JANEZ FURLAN je rekel, da pot leži v komasacijskem območju in je to stvar upravljalca. Za pot Dobravlje-Hum  ni v proračunu nič sredstev, razen kar je rednega vzdrževanja.

JOSIP TROHA je vprašal, če bodo za odškodnino glede deponije vsaj skušali kaj dobiti od KSD oz. od Občine Vipava.

VILI DURNIK je rekel, da so z Vipavo navezali stike, vendar še ni prišlo do dogovora. Naslednje leto jih bodo nadaljevali. Če bodo znali izkazati, da imajo tudi oni obveznost glede odškodnine, lahko v končni fazi porabijo sredstva, ki jim jih morajo vrniti po delitveni bilanci.   
JOSIP TROHA je rekel, da dvoma o njihovi obveznosti ne sme biti. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje. Glasovali bi torej o odloku s predlaganimi popravki, ter vsemi sklepi, ki so sestavni del gradiva.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA, 4 PROTI)
 sprejeli  predlagan odlok.

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA, 3 PROTI)
 sprejeli  predlagan sklep.

Predsedujoči je odprl razpravo oz. vprašal, če želi kdo vložiti amandma. (Ne.) Če ne, je predlagal, da izvedejo glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA, 3 PROTI)
 sprejeli  predlagan Odlok o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006 s predlaganimi popravki ter vsemi priloženimi sklepi.

K 3. točki dnevnega reda
Odlok o ustanovitvi Tehnološkega parka in inkubatorja Ajdovščina d.o.o. ter imenovanje v.d. direktorja
JANEZ FURLAN je podal uvodno obrazložitev. Opozoril je na napako v 14. členu, kjer bi moralo v zadnji vrstici prvega odstavka pisati »10. člena«, ne pa »8. člena«. 
SUZANA KRAŠNA je povedala, da se je odbor s predlogom odloka strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)  sprejeli   predlagan odlok.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Predsedujoči je vprašal, če želi kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagan Odlok o ustanovitvi Tehnološkega parka in inkubatorja Ajdovščina d.o.o. .

MARJAN POLJŠAK je dejal, da morajo imenovati še direktorja. V upravi so predlagali g. Furlana, ki je do sedaj delal na teh stvareh.

ALOJZ FERJANČIČ je povedal, da se je komisija strinjala, da g. Furlan za dobo enega leta opravlja vršilstvo dolžnosti direktorja – od vpisa v register dalje. 

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)   sprejeli  predlagan sklep.

K 4. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča
MARJAN POLJŠAK se je opravičil, ker jim odloka niso posredovali prej, vendar je šele številni odziv občanov po izdajanju odločb sprožil razmišljanje o spremembi. 

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da se je odbor s predlaganim odlokom strinjal.
Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)   sprejeli  predlagan odlok.

Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Predsedujoči je vprašal, če želi kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli  predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

K 5. točki dnevnega reda

Sklep o cenah programov Otroškega vrtca Ajdovščina
MERI URŠIČ je podala uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da je odbor predlog obravnaval skupaj z odborom Občine Vipava in predlaga svetu, da sklep sprejme.
MAGDA RUPNIK je dejala, da se starši pritožujejo, ker je za uveljavitev oprostitve plačil meja 20 dni. Za otroke, ki so bolni, morajo starši vseeno plačati, razen prehrane. Zakaj je meja 20 dni?
MERI URŠIČ je pojasnila, da je bil sklep občinskega sveta, da starši plačajo 50 % svojega prispevka, če je otrok odsoten 20 delovnih dni. Starši to lahko uveljavljajo s svojo pisno izjavo. Položnica se ne zmanjša samo za prehrano, ampak starši plačajo 50 % svojega prispevka.

IGOR ČESNIK je vprašal, ali sedaj govorijo o enem ali dveh sklepih.

MERI URŠIČ je rekla, da so bile v lanskem letu sprejete dvojne cene, v letošnjem letu ta določba ne velja več. Zaradi tega je različno povečanje cen.
IGOR ČESNIK je dejal, da se on spominja sklepa, da so v primeru, da so otroci v poletnih mesecih odsotni 20 delovnih dni oproščeni plačila, nič o 50 %. 

DRAGICA FIEGL  je rekla, da sta dve vrsti oprostitev in sicer za odsotnost v času počitnic, in 50 % oprostitev v primeru daljše odsotnosti zaradi bolezni. Oprostitev lahko uveljavljajo samo starši iz Občine Ajdovščina, ki imajo otroke v Otroškem vrtcu Ajdovščina. Zadnje čase je bilo nekaj zahtev, da bi pravice priznali otrokom iz občine, ki so v vrtcih izven občine. To bi pomenilo dodatno obremenitev. Rešitve po Sloveniji za take primere so različne. Odbora sta se strinjala, da se ostane na teh rešitvah.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)   sprejeli  predlagan odlok.

K 6. točki dnevnega reda
Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k menjali pogodbi z Lipo.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)   sprejeli  predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k cestnemu priključku iz Obrtne cone Pod letališčem.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)   sprejeli  predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu nepremičnin od Bizjak Lidvine.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)   sprejeli  predlagan sklep.

K 7. točki dnevnega reda

Informacije in pobude
LOZAR LUDVIK je rekel, da z odgovorom glede parkiranja v Selu niti on niti občani niso zadovoljni, in upa, da se bodo okrog tega še kaj pogovorili.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da tudi on računa na to. 

FRANC LISJAK je vprašal, čigava je parcela med Avtom Batič in Renaultom, ker je vse zaraščeno.

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da je parcela last Kolarjev in Repičev. Na sodišču se vodi postopek za razdelitev premoženja. Ko bo to rešeno, bo tudi okolica urejena. 
IGOR ČESNIK je rekel, da bi morali občane ob zaprtju obvoznice zaradi burje obvestiti, npr. preko Radia Nova. Postavili bi lahko tudi prometne znake – napr. obvezno zavijanje levo, če se pride od Bajca, z AC pa naravnost oz. v skladu s pravili. Na nečloveški način se obvoznico zapolni s kamioni, šoferji pa nimajo nikjer sanitarij. Država bi morala te stvari urediti, saj včasih stojijo tudi 4 dni. To je nehumano, zato je treba urgirati na državo. Prosil je za pisni odgovor.
JOSIP TROHA je dejal, da so ga avtobusni prevozniki opozorili na cesto Dolenje – Slap. Naš del je lepo urejen, od meje pa do Slapa drevesa niso okleščena in ovirajo avtobuse. Če je to pristojnost KSD, naj oni to izvedejo, drugače se stopi v kontakt z Občino Vipava. Ob burji lahko gredo avtobusi potem po tej cesti.

ALBERT KRAVOS je ponovno vprašal, kaj je s podhodom pod Bonetom. Kaj se financira iz sredstev, ki se namenjajo za pohod po Vrtovčevih poteh, ker se nekateri vinarji vprašujejo, kam gredo ta sredstva, saj imajo oni od tega samo dren v kleteh. Celo pravijo, da bodo od tega odstopili.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da jim bodo dali pisno poročilo, želel pa bi vedeti, kateri vinarji se pritožujejo.

ALBERT KRAVOS je dejal, da tega ne more povedati, želeli pa bi videti porabo sredstev. Vprašal je, kdaj bo kupljen stroj za čiščenje jaškov, ker so vsi polni. Glede parkirišč za kamione se govori, da bo zgrajena samo črpalka in nič drugega, pa ga zanima, če je to res.

ALOJZ FERJANČIČ je dal pobudo, da se pri posredovanju dopisa glede kamionistov doda še vprašanje, kje je vsa ozelenitev, ki je bila predvidena zraven avtoceste. Marsikje imajo urejene vetrobrane, zato ga resno zanima, če ima država namen kaj urediti.

IVAN KRAŠNA je rekel, da med Logom in Dolgo Poljano še vedno stoji konstrukcija, kjer so bile usmerjevalne table. Ali se bo to odstranilo? Že dolgo se vleče problem ceste v Budanjah do pokopališča, zato ga zanima, če se kaj premika. 

ANGEL ČESNIK je predlagal, da bi ob obisku ministra v naši ali sosednji občini dobili kako informacijo o pogovorih. Za včeraj, ko je bil v Vipavi minister Zver, ga zanima, če je bil kaj izpostavljen problem Batuj. Lahko bi tudi on kaj pripomogel k rešitvi problema, zato je treba tako priložnost izkoristiti. Pisalo je, da so bili prisotni ravnatelji.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ni bil vabljen na to srečanje in je za ministrov obisk tudi on izvedel iz medijev.         

MARIJA CIGOJ je imela pripombo, da se je KS Gojače preimenovala v KS Gojače – Malovše, zato bi bilo prav, da se pravilno uporablja ime.

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči zaključil sejo. Zahvalil se je vsem svetnikom za delo v preteklem letu. Menil je, da so svojo vlogo dobro izpeljali. Vse prisotne je povabil na proslavo ob dnevu državnosti ter silvestrovanje na Policah. Vsem je voščil lepe praznike.

SILVESTER PELJHAN se je zahvalil županu in občinski upravi. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči zaključil sejo.

Seja je bila zaključena ob 18. uri.

    ZAPISNIČARKA:                                                                                PREDSEUDJOČI:

Mojca FERJANČIČ, l. r.                                                                       Marjan POLJŠAK, l. r. 
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