OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

35. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 20. aprila 2006, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava

· Dragica FIEGL, občinska uprava

· Erika ZAVNIK, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Mateja POLJŠAK,  Primorske novice

· Bernard BRATINA, predstavnik krajanov Grivč

· Milivoj BRATINA, Castrum
- Jože JANEZ, Geologija Idrija

Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je prisotne pozdravil in je predlagal, da bi prešli na zapisnik 34. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba. 
SONJA ŽGAVC je povedala, da pri njeni razpravi, kjer navaja datum seje v KS, manjka mesec. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo dodali. 
BORIS AMBROŽIĆ je dejal, da manjka odgovor na njegovo vprašanje, kjer zahteval uporabno dovoljenje za dela, ki jih je izvajala KSD na deponiji. 

VILI DURNIK je povedal, da so napisali, da mu bodo odgovor dostavili na naslednji seji.

Ker ni bilo več pripomb, je predsedujoči predlagal, da glasujejo o zapisniku 34. seje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA)  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) Če ne, je predlagal, da bi prešli na dnevni red. Vprašal je, če je kaka dopolnitev oz. sprememba dnevnega reda. 
LJUBO ŽGAVC je povedal, da je glede 7. točke dobil pisna pojasnila investitorja. Prosil je, da bi to razdelili svetnikom. Na sejo bo prišel tudi arhitekt oz. predstavnik investitorja, da obrazloži zadevo z njihove strani. Predlagal je, da se da besedo tudi njemu.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo pripravljeno gradivo pogledali s strani uprave in potem razdelili. Pri tej točke bo prisoten tudi predstavnik krajanov. Če se bodo odločili, bodo dali besedo obema, drugače pa nobenemu. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (20 ZA)   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:

1. Informacije in pobude;
2. Podelitev priznanj Občine Ajdovščina;

3. DIIP zazidalni načrt Grivče II –  2. faza komunalnega urejanja;
4. Novelacija DIIP modernizaca ceste Dolenje -  Tevče;
5. DIIP – izgradnja  mrliške vežica ter širitev pokopališča na Ustjah;
6. Dispozicija pozidave LCA - logistični center Ajdovščina;
7. Zazidalni načrt Grivče III – poročilo;
8. Aneks št. 3  k pogodbi o ustanovitvi Politehnike;
9. Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture;
10. Premoženjsko pravne zadeve.
K 1. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

JOSIP TROHA je rekel, da bi odgovor glede najemnin lahko pokomentirali tudi s strani občinske uprave. Zanima ga, koliko je še dolžnikov, ki dolgujejo tekoče položnice. Rad bi vedel, ali najemniki ne plačujejo zaradi velike finančne stiske, ali komunala ne iztrži oz. najemniki zavlačujejo s plačevanjem. 
VILI DURNIK je pojasnil, da so najprej dobili podatke še v malo bolj pomanjkljivi obliki. Ko so prosili za dopolnitev, so dobili take. Strinjal se je s predlogom in bodo zaprosili še za podatke o terjatvah starejših od 30 dni. Tako bodo dobili realno sliko. Zahtevali bodo še pojasnilo, kaj mislijo v teh stvareh ukrepati. Imajo še kup zakonitih možnosti in se verjetno nobenih teh ukrepov ne poslužujejo. Do majske seje bi pridobili dopolnitev odgovora.
JOSIP TROHA je rekel, da ne želi izvrševati nekega pritiska, vendar bi rad analizo, ali imajo v stanovanjih plačilno nezmožne najemnike, ali je to malomarnost služb oz. zavlačevanje stanovalcev. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bi morali dobiti natančnejši odgovor, pa ga niso, kar ni prav.
MAGDA RUPNIK je povedala, da je tudi odbor za družbene zadeve razpravljal o tem. Bili so enotnega mnenja, da bi morala KSD prej ukrepati. Nosilca stanovanjske pravice naj bi bila oba zakonca, saj ugotavljajo, da prepišejo stanovanjsko pravico na partnerja, ki mu ni moč nič izterjati. Ugotavljati bi morali, če imajo najemniki upravičen razlog, saj nekateri ne pridejo niti na razgovor. Če se ugotovi, da gre za izkoriščanje, se gre v postopek za izselitev. 
ANGEL ČESNIK je predlagal, da bi del ceste za Gradišče prevlekli z asfaltom. Kjer potekajo vodovodne cevi, se je pogreznila, v nekaterih primerih tudi 8 cm. Ostali del ceste se kruši, ko gredo čez s kamioni. Če ne bodo hitro ukrepali, bo treba cesto zapreti za kamione. 
DRAGO LAVRENČIČ je rekel, da se je sprehajal z nekdanjimi ajdovci. Za vrtičke pri Sparu so rekli, da nikakor ne sodijo tja. Ali bi se dalo z občinskimi odloki to prepovedati, ker Ajdovščini ni v čast. Stanovalci njegove ulice so apelirali nanj, da se ulico uredi, ker je v slabem stanju od kar so urejali plinifikacijo. 

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da je dobil dopis KSS glede razpisa, ki ga je objavila občina in ga prebral (priloga št. 1). Res ni prav, da svetovalna služba dobi informacijo iz časopisa in bi morali obvezno prej kontaktirati z njimi, da bi uskladili termin. Bili so ogorčeni nad tem ravnanjem in pravijo, da ne morejo reševati vseh potreb občanov. 
VILI DURNIK je dejal, da bodo zadevo preverili, ker meni, da navedeno ne drži v celoti, ter jim dali pisni odgovor.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da se bliža konec mandata in se vsi vprašujejo, koliko so bili uspešni. Višine proračuna so nek pokazatelj uspešnosti. Predlagal je, da bi pridobili podatke o višini proračuna pred npr. 10., 5. leti in letošnji proračun za posamezne občine. Tako bi videli, ali druge občine bolj hitro dvigujejo proračun oz. kje so oni v primerjavi z ostalimi občinami v primorskem koncu – primerjavo 10 občin.

K 2. točki dnevnega reda

Podelitev priznanj Občine Ajdovščina
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno sprejeli    predlagan sklep.

K 3. točki dnevnega reda
DIIP zazidalni načrt Grivče II –  2. faza komunalnega urejanja

ALENKA Č. KOBOL je pred obrazložitvijo hotela posredovati še informacijo, ki se nanaša na spremembo zakona o financiranju občin in s tem v zvezi dodatnih 45 mio. sit.. Za ta del sredstev so prijavili ZN Grivče in ureditev ceste Dolenje – Tevče. Ker so imeli v proračunu že zagotovljena sredstva za ti investiciji, bi sredstva namenili za kompletno ureditev Goriške ceste, ker ima KSD v svojem planu predvideno obnovo kanalizacije in vodovodnega omrežja, elektro pa bo pristopila k preselitvi prostozračne linije pod zemljo. Dogovarjajo se še s Telekomom. Ko se bodo izvajala ta dela, bo cesta od mosta do Policijske postaje prekopana, zato je smiselno, da se preveri izvedbo ceste. Predlagajo ureditev pločnika in kolesarske steze ter izdelavo študije rekonstrukcije križišča in smiselnost izvedbe krožišča. Če bi študija pokazala, da je stvar izvedljiva z nekimi ne prevelikim stroški, bi dela izvedli v letošnjem letu. Samo investicijo bi podrobneje obrazložili na seji, ko se bo obravnaval rebalans proračuna. Potem je  podala še uvodno obrazložitev k DIIPu. Predlagala je še dodaten sklep, da imajo v NRPjih predvideno investicijo, ker to zahtevajo za dopolnitev vloge. 
SUZANA KRAŠNA je povedala, da odbor predlaga svetu, da sprejme predlagan DIIP.
FRANC LISJAK je vprašal glede talnih vod v Grivčah. Kdo bo financiral sanacijo oziroma odvodnjavanje teh vod. 

ALENKA Č. KOBOL je rekla, da je to predvideno v sklopu meteornih vod, kar financira občina.

FRANC LISJAK je menil, da to pripeljejo do parcele.

ALENKA Č. KOBOL je rekla, da so s posamezne parcele potem lastniki dolžni sami speljati to v javno meteorno kanalizacijo, kar je potem tudi njihov strošek.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlaganih sklepih. 



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan sklep.   

K 3. točki dnevnega reda
Novelacija DIIP modernizacija ceste Dolenje -  Tevče

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SUZANA KRAŠNA je povedala, da odbor predlaga svetu, da sprejme predlagano novelacijo.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlagani novelaciji. 



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagano Novelacijo DIIP modernizacije ceste Dolenje - Tevče.

K 4. točki dnevnega reda
DIIP – izgradnja  mrliške vežica ter širitev pokopališča na Ustjah

ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SUZANA KRAŠNA je povedala, da odbor predlaga svetu, da sprejme predlagan DIIP.

SONJA ŽGAVC je rekla, da se strinja z izgradnjo na Ustjah, vendar bi se rada dotaknila pokopališča v Ajdovščini. Že drug mandat je v svetu, torej se 8 let bori, da bi se uredile stvari v Ajdovščini. Letos so pridobili 5 mio. sit za 6400 prebivalcev, v Ustjah pa je 400 prebivalcev, pa so jim lani odkupili zemljišče, letos pa se pospešeno izvaja mrliška vežica iz občinskih sredstev. Kaj je vzrok, da se v Ajdovščini nič ne naredi oz. zakaj so take razlike.
MIRAN KALIN je vprašal, kakšna je cena m2 mrliške vežice, ker je tu kar velika številka glede na kvadraturo.

ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da je mrliška vežica zelo majhna, večji del sredstev gre za   zunanjo ureditev, konkretneje za izgradnjo novega podpornega zidu. Strošek mrliške vežice je cca 7 mio. sit. Podporni zid je zajet v gradbenih delih. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da pod prvo preglednico piše, da je Občina Ajdovščina del Goriške regije. Vprašuje od kdaj so v Goriški regiji. 
MARJAN POLJŠAK se je opravičil in rekel, da bodo tekst spremenili.

IGOR ČESNIK je menil, da je to povsem prav, ker imajo statistično regijo Goriška, zato se tako piše v uradne dokumente.
VILI DURNIK je predlagal, da samo izpustijo besedo »Goriške« in bo tekst sprejemljiv.

SONJA ŽGAVC je ugotavljala, da je v Ajdovščini 15x več ljudi kot na Ustjah in ne more razumeti, da ne morejo priti do sredstev. Nujno je urediti odvodnjavanje, da ne utopijo vsakega, ko je že mrtev.

VILI DURNIK je pojasnil, da so si Ustje zagotovile 90 % sredstev same, zato so letos prišle v proračun. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so že pred 3 leti prišli z idejnimi skicami.

SONJA ŽGAVC je rekla, da tudi ni dobila odgovora, zakaj morajo imeti v Ajdovščini za upravljalca KSD, ki ni pripravljena nič investirati v pokopališče. Kdo mora pripraviti idejne skice – ona meni, da občina ali KSD kot upravljalec. Očitno so v Ajdovščini obsojeni, da bodo ostali v barakah.    
MARJAN POLJŠAK  je dejal, da morajo v KS ugotoviti, da se morajo za to boriti.

ALBERT KRAVOS je menil, da KS Ajdovščina dobi vsako leto toliko sredstev za investicije, pa nič ne nameni za pokopališče. Večina KS nameni celoten proračun, da lahko izvede tako investicijo. Če bodo tudi v Ajdovščini tako naredili, bodo prišli kmalu na vrsto.

SONJA ŽGAVC je rekla, da so izvajali vodo na pokopališču, tako da ni res, da KS ne da nič. Za grobove pobere upravljalec polno sredstev, pa nič ne naredi. Po drugih KS upravljalci marsikaj izvedejo. Tudi KS je pripravljena sofinancirati, vendar take investicije ne more sama izvesti. Treba je urediti odvodnjavanje, žarni pokop, mrliško vežico in ograditev. Zadnja je vlagala KS. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so pri vseh mrliških vežicah sodelovale KS in vsaka je čakala kaka 4 leta. V KS Ajdovščina so imeli večji interes, da se uredi dom krajanov. Če bi se KS ukvarjala s tem, bi prišli do rezultata. Redek primer se reši, če se samo zahteva rešitev od občine.
JOSIP TROHA je menil, da bi se morali dogovoriti, kaj so pristojnosti KS oz. KSD v Ajdovščini. Pristojnosti mestne KS naj se enkrat določijo. Ajdovščino KSD pometa, zakaj pa recimo Lokavca ne. Dom krajanov se je zgradil in se točno ve, da od njega že tržijo. Izpostavljena je bila problematika pokopališča, zato se morajo s KS dogovoriti in opredeliti pristojnosti – kaj sodi v upravljanje KS, kaj v proračun. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da so razlike med KS, ker so ene majhne, druge velike, posebne razlike pa so pri Ajdovščini. Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlaganem DIIPu. 



- Člani sveta so z glasovanjem  soglasno sprejeli   predlagan DIIP – izgradnja  mrliške vežica ter širitev pokopališča na Ustjah.
K 7. točki dnevnega reda
Dispozicija pozidave LCA - logistični center Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. Povedala je, da so jim dali na mizo varianto, ki je malo bolj skrčena in zaradi tega ugodnejša. 
IGOR ČESNIK je povedal, da odbor  predlaga svetu, da sprejme sklep in to drugo varianto, ki so jo dobili danes na mizo. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če kdo želi razpravljati? (Ne.) Če ne potem je predlagal, da glasujejo o predlaganem sklepu in II. varianti, ki so jo dobili danes na mizo.



- Člani sveta so z glasovanjem    soglasno sprejeli   predlagan sklep.

K 8. točki dnevnega reda 

Zazidalni načrt Grivče III – poročilo

MARJAN POLJŠAK je povedal, da sta prisotna g. Bernard Bratina, ki je predstavnik krajanov, ter Milivoj Bratina, ki je predstavnik investitorja. Razdelili so jim tudi pisno pojasnilo investitorja. Ta problematika je vprašanje procedure, ali gre za plazovito območje, kaj je z vodnimi viri in na koncu tudi politično vprašanje. Na začetku postopka spremembe namembnosti zemljišča na območju Grivče III je vodja oddelka, na pobudo lastnika  največje parcele na spornem območju, ne upoštevaje nekdanje nasprotovanje krajanov in obljube občine, da to območje ne bo zazidalno, po lastni presoji odločila začeti postopek spremembe namembnosti tega območja. O tem ni obvestila župana ali tajnika občine. Tudi ni nič ukrenila, da bi bili s tem predhodno seznanjeni ostali zainteresirani krajani Grivč. V nadaljnjem vodenju postopka, zainteresirani krajani niso opazili kaj se dogaja. Dogajanje so opazili šele potem, ko je bilo kmetijsko zemljišče že spremenjeno v zazidalno in reagirali. Nesprejemljivo je, da zainteresirani krajani niso bili predhodno obveščeni in se tako postavljajo očitki, da občina ni spoštovala nekdanjega dogovora in da krajani namenoma niso bili opozorjeni oziroma soočeni z namero spremembe. Zanj osebno kot župana, ki zagovarja in uresničuje transparentno politiko reševanja občinskih zadev, je ta poteza nesprejemljiva in postavlja njegovo politiko na laž ali pa izkazuje, da nimam oblasti, da ne uresničujem oblasti, to je ne izpolnjujem obljub volivcem. En negativen primer zasenči ves trud in pošten vtis desetih korektno rešenih zadev.

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor podpira zaključek – novo geološko-geomehansko poročilo, ne strinja pa se v delu, da  bi urejali sporne parcelne meje.
FRANC LISJAK je dejal, da pri novogradnji Renerja že ugotavljajo plazišče. Ker je pridobil gradbeno dovoljenje, kdo bo kriv za nadaljnjo škodo v primeru posedanja.

IRENA RASPOR je rekla, da je bilo izdelano geomehansko poročilo. Zaradi plazovitosti mora biti urejena kontrolirana odvodnja meteornih voda.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da je nad gradivom močno razočaran. Ni spraševal o problematiki sprememb ZN Grivče II. in III, ampak je zahteval, da se enostavno razpravlja o tem. Ne more se strinjati z izvajanjem župana, da gre za politični problem oz. si ni moč s tem zbirati predvolilne točke. Ne strinja se tudi s tem, da je treba izdelati nova poročila. Ta dela je opravila pooblaščena organizacija, zato morajo prikazati, kje je dvom v že izdelano poročilo. Mejni ugotovitveni postopek ne more biti razlog, da se ne sprejme nek ZN. Meja lahko teče tudi po sredini parcele, ne samo po parcelni meji. Ko je bil še predsednik odbora, je bil sporen zgolj dostop do teh parcel, ostalo je teklo po normalni proceduri, torej ni razloga za vrnitev. Procedura se je začela, razgrnitev je bila izvedena, KS je imela možnost dati pripombe. Skratka postopek je tekel po zakonsko predpisanem postopku in v skladu z občinskimi odloki. Očitno gre tu za neke osebne interese. 
MARJAN POLJŠAK ga je vprašal, če je kot predsednik odbora vedel, da je bila ta parcela sporna in da so pred časom krajani nasprotovali temu, da se spremeni v zazidalno.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da o tem na odboru ni tekla beseda. Člani morajo zaupati občinskim strokovnim službam, ki so pripravljale gradivo in so jim. Glavni vodja strokovnih služb pa je župan.

SONJA ŽGAVC je predlagala, da bi dali besedo g. Bernardu. KS ni reagirala, ker je bilo nadaljevanje ZN in se je ves čas računalo, da te parcele niso zajete. Niti po objavi v UL se ni vedelo, da gre za ta del zemljišča. Vabilo za sestanek so dobili, ko je seja že potekala. Ko pa je bila KS obveščena, je takoj reagirala.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo razpravo najprej zaključili svetniki, potem pa še ostali.

MILOŠ BIZJAK je dejal, da se na podlagi pripravljenega gradiva danes ne bodo odločali, ali je to dobro ali slabo, ker so se o tem že odločili. Razumeti morajo v kaki vlogi je občinski svet in uprava. Vsi postopki so bili vodeni korektno in se nadaljujejo, zato to točko razume izključno kot poročilo svetu. Če župan meni, da postopek ni korekten, naj na naslednjo sejo uvrsti točko za prekinitev postopka z vsemi posledicami. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da gre zgolj za informacijo, da se vsi seznanijo in o tem pogovorijo. Postopek teče in zanj odgovarja občinska uprava oz. on. V zakonu o lokalni samoupravi je tudi navedeno, da mora biti delo občinske uprave transparentno. Če so vedeli, da krajani niso seznanjeni, potem zadeva ni bila vodena korektno. To pa še ne pomeni, da bodo o tem glasovali. Vedoma je bila storjena napaka, vendar ne tako, da bi on vedel. Če se spomnijo pri KP, kako negodovanje je bilo, da niso obvestili KS. Da je stvar delikatna, je jasno, ker je marsikje zemljišče plazovito.  

MIRAN KALIN je rekel, da se strinja z g. Bizjakom, da mešajo stvari. Če bi imeli pomisleke, da se bo neka hiša porušila, potem dobro, vendar nekih tehtnih pomislekov ni. Ne ve, komu bo nekdo škodoval s svojo pozidavo. Če je neko zemljišče v aktih opredeljeno kot zazidalno, ne ve, zakaj bi ga umikali. Treba je imeti pameten razlog za obravnavo o spremembi plana. 

IRENA RASPOR je rekla, da gre pri zazidalnemu načrtu samo za način pozidave, nikakor pa to ne zajema ukinitve zazidalnega zemljišča. 

LJUBO ŽGAVC je rekel, da je med Grivčami II. in III. 100 m razlike. Torej je plazovito oboje in ne ve, zakaj so potem prej potrdili ZN. Dejansko se upirajo temu, da bo nek investitor zgradil 24 hiš. Obljubo so krajani dobili ustno od ga. Tatjane Rener, ki je bila takrat zaposlena. Kot podjetnik se vprašuje, ali nasprotujejo razvoju občine. Seveda bi imel nekaj od tega tudi investitor, vendar od tega živi.  G. Bratina se izgovarja na neinformiranost. Prej so slišali, da danes ne morejo odločati o ničemer. Ali do naslednje seje pripravijo drugo gradivo, ali pa zadevo spravijo v predal. Če se prejšnjim geomehanskim poročilom ne ugovarja, so verodostojna.
MARJAN POLJŠAK ga je vprašal, če je dobro, da občani zavestno niso bili obveščeni. Zagotovilo pa je bilo pisno. 
LJUBO ŽGAVC je menil, da so to bolj govorice, ker ni dokazila, da je to res. Osebno zagovarja, da nekdo nekaj naredi v občini. Predlaga, da danes poslušajo obe strani.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da v zaključkih navajajo, da so bila dostavljena dokazila o nezazidljivosti. Nobeno poročilo ne prepoveduje gradnje oz. ni argumenta, zakaj so te parcele nezazidljive. Kar dela sedaj župan, je politična floskula. Zadevo bo spravil v predal in zadržal.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je v primeru floskule lahko ta tudi njemu škodljiva, če je slaba. Ni prav, da krajani niso bili obveščeni. 

DRAGO LAVRENČIČ je ugotavljal kot laik, da Ajdovščina potrebuje zazidljive površine, poleg tega so te površine simpatične za pozidavo. Če ima nekdo tehtne razloge za nasprotovanje gradnji, jih je treba upoštevati, drugače pa o tem ni treba več razpravljati. Če bi njegove sosede vprašali o gradnji nogometnega igrišča, bi bili vsi proti. Na tak način bo težko doseči kak razvoj. 
IRENA RASPOR je povedala, da je v tem primeru vseeno KS dala izrazito negativno mnenje.

JOSIP TROHA je rekel, da vseeno mora nasprotovati kolegom, ki pravijo, da nihče ni ovrgel poročil. Osebno ne bi podprl predloga, dokler mu ne zagotovijo, da se ne bo naredila škoda tistim, ki že živijo tam. Narobe je, da se nekaj začne, potem pa ustavi. Najprej je treba stvari preveriti. Geološko poročilo navaja, da so parcele pogojno zazidljive. Ne pozna terena, vendar pa je iz Lokavca in ve, kaj pomeni plazišče. Stvari lahko še enkrat preverijo in določijo, kakšen način gradnje je možen. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so jim v Lokavcu očitali, zakaj so jim dali gradbena dovoljenja, če pa so vedeli za plaz.

LJUBO ŽGAC je dejal, da so zadnjič razpravljali o gradnji v Lokavcu in so se strinjali, da je kompletno območje okrog Ajdovščine plazovito. Ali bodo ustavili vse? Zakaj niso malo prej ustavili ZN Grivče II?

ANTON KREŠEVEC je rekel, da plazovitost lahko ugotavljajo strokovnjaki in ne svetniki. Tudi Stomaž so pred kratkim sprejemali, pa gre za enak primer. Počasi ne bodo nikjer več zidali, če bodo tako razpravljali. Danes odločati ne morejo, zato ne ve, zakaj toliko razpravljajo. Za naslednjo sejo lahko pripravijo problematiko, na osnovi katere bodo lahko odločali. Osebno ne vidi v občinskih službah neke krivde, ker je zadeva potekala po zakonitih postopkih. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da očitno ni slišal, da je občinska uprava vedela za nasprotovanje krajanov in da on in tajnik o tem nista bila obveščena.  

ZORAN PODGORNIK je ugotavljal, da neke pravne podlage za ustavitev postopka nimajo. Lahko rečejo, da bodo stvari proučili, vendar je bil postopek izpeljan in investitorja ne morejo zaustavljati, ker je v postopku že dolgo časa in je vezan na financiranje. Prisoten je tudi strokovnjak, ki je pripravil geomehansko poročilo in jim bo lahko stvari razložil. Na naslednjo sejo lahko uvrstijo točko in če bodo obstajali razlogi, zadevo prekinejo. Drugače pa ni prav, da stvari zaustavljajo. Če nekdo brez argumentov stvari zaustavlja, odgovarja za škodo, ki jo je naredil investitorju.

ANGEL ČESNIK je vprašal, kdo bo plačal ponovno izdelavo poročil.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi moral naročnik plačati raziskave – torej občina. 

ANGEL ČESNIK je nadaljeval, če bodo tožniki občini povrnili stroške, če bodo nova poročila pokazala ista dejstva. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da morajo te stvari raziskati zaradi občinskega interesa. 

ALOJZ FERJANČIČ je vprašal, kdo je dolžan narediti raziskave plazovitosti terena za občino. Ali bo občina pri vsakemu, ki bo dobil gradbeno dovoljenja, ugotavljala plazovitost. Osebno ima v glavi, da je to stvar investitorja in je to njegov riziko. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da je prvi krivec država, ker strokovnih podlag niso naredili. Občina tudi nima teh raziskav, ker bi to bilo zelo drago. Sedaj je pri projektantih projektantska odgovornost, kar lahko investitor tudi iztoži, zato si redko kateri geomehanik upa, da ne napiše, da se je potrebno posvetovati z geomehanikom. Stvari, ki so bile grajene prej, so kot so, sedaj pa je večina projektantov pazljivih. V primeru PGDjev je vedno nosilec stroškov investitor.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da morajo pri predlogu za naslednjo sejo paziti, da bodo argumenti res tehtni, da se odgovornost ne bo prenesla na občinski svet. Imeti morajo iste kriterije (Stomaž, Grivče II). Včasih bolj upoštevajo nekaj krajanov kot investitorja. V Idriji so peljali investicijo, ki jih je stala 10 mio. sit, potem pa se je spremenil zakon in jih je postavil na začetek. Tu gre za kapital, zato morajo biti zelo rahločutni in imeti pred očmi stroške, ki so nastali. Če bodo pripravljali gradivo za naslednjo sejo, morajo imeti to pred očmi. 
MIRAN KALIN je rekel, da bi morali imeti res tehtne argumente. Če kdo misli, da ima tehtne pomisleke v strokovnost izdelane študije, da je bila narejena v prid naročnika, potem lahko zahteva izdelavo druge študije. Da pa bi šli v izdelavo nove študije samo zato, ker si je nekdo to zaželel, je tratenje proračuna brez pomena.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da mora zaščititi tudi sam sebe, ker investitor lahko gre tudi v stečaj.
BORIS AMBROŽIČ je predlagal, da obe stranki predstavijo svoje argumente. Podprl bi predlog g. Podgornika, da točko uvrstijo na naslednjo sejo, ker bo zadeva drugače spravljena v predal.
MARJAN POLJŠAK je prosil za glasovanje o predlogu, da se predstavnikom krajanov in investitorja da besedo.



- Člani sveta so z glasovanjem  (15 ZA) sprejeli predlog. 

BERNARD BRATINA je pojasnil, da je do neiformiranja prišlo, ker se meša prejšnji in zdajšnji plan. V UL piše, da se območje širi na SV, tam pa je parcela ga. Velenik, ki ne nasprotuje pozidavi. Grivče II. so popolnoma na drugem koncu, zato niso bili pozorni. Nikjer niso navedene parcelne številke, ampak samo smer neba. Glede študij mora povedati, da je bila narejena še ena, ki navaja, da tisto območje ni primerno za individualne gradnje. Dejansko procedura ni bila prava, ker so bili vsi zavedeni. On ima dokument s strani občine, ki navaja, da območja ne bodo širili nad parcelne meje Grivč I. in II.  Če so se vmes menjali ljudje, on ni kriv, vse pa sega samo 10 - 15 let nazaj. Če bodo v tako kratkem času spreminjali stvari, jim občani ne bodo zaupali. Očitajo mu, da je danes zelo lahko zbirati podpise. Predlaga jim, da poskusijo. Ne govori se o nekaj krajanih, temveč o vseh krajanih Grivč. Parcelno mejo bosta rešila sama z investitorjem. 
IRENA RASPOR je ponovno poudarila, da je postopek od začetka do konca javen, kar pomeni, da v vsakem trenutku lahko pride stranka pogledati vse dokumente v postopku. Če je prišlo kako vabilo prepozno, se bi lahko v 1,5 leta kdorkoli obrnil na občino in pogledal v spis. 

ZORAN PODGORNIK je ugotavljal, da krajani nasprotujejo celotni pozidavi oz. kakršnikoli, ga. Raspor pa je pojasnila, da bo parcela ostala zazidljiva. Torej ne ve o čem tu razpravljajo. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da ne upoštevajo tega, da krajani niso bili predhodno obveščeni, da se stvari želijo spreminjati.  Postavljeni so bili pred izvršeno dejstvo.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da se ne more strinjati z njim, ker imajo postopek opredeljen in se je upošteval. Če je tako, bodo prišli krajani Dolge Poljane in povedali, da niso bili obveščeni, kaj nameravajo z deponijo. Ali jih bodo takrat upoštevali. V tem primeru pa bodo trdili, da je bila vsa procedura vodena tako, kot je treba. Tako je tudi pri teh krajanih in imeli so več kot dovolj časa. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je deponija vedno problematična in je vsakič prej konfrotacija. 
ALBERT KRAVOS je rekel, da je razprave dovolj. Če vedo, da je bil postopek zaradi neinformiranosti nepravilen, naj ga na naslednji seji ustavijo.

MILIVOJ BRATINA je rekel, da ni investitor, čeprav zaradi velikosti posla upa, da bo kdaj v konzorciju teh, ki bodo stvari izvedli. Dejansko so pripravljalci lokacijskega načrta, ki so ga oblikovali na podlagi vseh planskih dokumentov in opredelitev. Sprejet je bil načrt priprave lokacijskega načrta, ki ga je podpisal župan. Vse stvari so tekle naprej do javne razgrnitve, kjer so se pojavile prve pripombe. Od takrat stvari stojijo na mestu. Parcelne meje ne bodo reševali v fazi izdelave lokacijskega načrta, ampak z mejno ugotovitvenim postopkom, ki ga izvrši geodetska uprava in sodišče. V fazi izdelave LN so naročili izdelavo geoloških raziskav, ki so bile narejene korektno. Prisoten je geolog in jim stvari lahko razloži. 

JOŽE JANEZ je povedal, da so pripravili geološko geomehansko poročilo za to fazo projektiranja. V tem poslu je 23 let, imajo strokovne izpite in zavarovano projektantsko odgovornost. Iz strokovnega vidika ne bi smelo biti dvoma v poročilo. Je pa v postopkih možno izvesti revizijo projekta ali naročiti vzporedno poročilo. Postavljeno je bilo vprašanje plazovitosti oz. če bodo škodovali obstoječim objektom. Teren sedaj ni plazovit, geološka sestava ni najbolj ugodna. To je v poročilu zapisano. V primeru neustreznih gradbenih posegov v teren lahko sprožijo lokalne posedke, usade, širšega plazenja pa ne. Ti posedki pa bi šli predvsem na škodo investitorja, ne pa na škodo dosedanjih objektov. Pod zazidalnim območjem ni nobenega objekta, nad njim pa eden 30-40 m višje. Kako pristopiti k gradnji na tem območju, so v poročilu napisali. Vsak investitor bo moral ustrezno prilagoditi gradnjo. Najpomembnejši varovalni ukrep se nanaša na vode. Če zaključi, območje je zazidljivo in sicer za stanovanjske objekte, ne za gradnjo stanovanjskih blokov z odvodnjavanjem meteornih vod. Na to je projektant opozorjen. 

JOSIP TROHA je dejal, da je predstavnik krajanov rekel, da je njihovo poročilo drugačno. Prosil je, da bi za naslednjo sejo pripravili obe poročili in svetovanje strokovnih služb, katero mnenje naj upoštevajo. 
IRENA RASPOR je rekla, da imajo tudi drugo mnenje na občini, vendar se je nanašalo na širše območje (Grivče II. in III.), zato ne ve, če je to območje isto in če je primerljivo. 

JOSIP TROHA je dejal, da ne sme biti eno mnenje iz Šturij in drugo iz Lokavca, ampak mora govoriti o isti stvari.  

MARJAN POLJŠAK je vprašal, kdo je avtor tega mnenja.

LJUBO ŽGAVC je rekel, da bi raje prej preveril, če lahko pove ta podatek. 

ZORAN PODGORNIK je vprašal, če lahko točko pričakujejo na naslednji seji oz. če o tem glasujejo. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so informacijo pripravili, ker je bilo veliko govoric. Če bodo do naslednjič uspeli kaj pripraviti, še ne ve.

K 8. točki dnevnega reda  
Aneks št. 3  k pogodbi o ustanovitvi Politehnike

MARJAN POLJŠAK je podal uvodno obrazložitev.

Ker ni želel nihče  razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno  sprejeli  predlagan sklep.

K 9. točki dnevnega reda

Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. Dodala je, da je štev. vložka pri Vipavskem Križu 217 in prosila, da se to dopolni.
MAGDA RUPNIK je povedala, da se je odbor s predlaganim strinjal.

JOSIP TROHA je ugotavljal, da se za nekdanjo Kinodvorano predlaga sprememba imena. Predloga ne bo podprl, ker meni, da bi bilo primernejše ime Kulturni dom Ajdovščina.

ANGEL ČESNIK je rekel, da s tem že nekako črtajo nov kulturni dom v Ajdovščini.  
MARJAN POLJŠAK je menil, da je bila ustanovitev vlade v Ajdovščini pomemben zgodovinski dogodek in ga morajo spoštovati. 

JOSIP TROHA je rekel, da nima pripombe na ta dogodek, ampak na to, da so ostali brez nekdanjega kulturnega doma in so kinodvorano usposobili za kulturni dom. Za tista sredstva bi morali narediti nov kulturni dom.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje najprej o prvem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA)  sprejeli  predlagan sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture.

Predsedujoči je predlagal še glasovanje o drugem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA, 3 PROTI)  sprejeli  predlagan Sklep o spremembi in dopolnitvi  sklepa o določitvi nepremičnin in opreme, ki sestavljajo javno infrastrukturo na področju kulture.

K 10. točki dnevnega reda
Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k rušenju starega zadružnega doma v Podkraju.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč v OC Gojače.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji zemljišča Stopar Jožetu k.o. Ustje.

SONJA ŽGAVC je povedala, da je bil odbor v dilemi. Strinja se z odprodajo, problem je v ceni, čeprav v končni fazi sredstva pridejo iz istega vira. Odbor se je strinjal, da se nekako ovrednoti lastnikovo pripravljenost sodelovanja pri investiciji in se plača po taki ceni. Sklep pa naj bi bil definiran tako, da je iz njega razvidno, da je ovrednoteno tudi to. 

IGOR ČESNIK je rekel, da je bil tudi odbor za okolje mnenja, da je treba sklep formulirati tako. Ko bodo vse stvari izvedene, se to prodajo izpelje, ker se drugače lahko pojavi še kaj. 

VILI DURNIK je predlagal, da sklepi v občinski upravi popravijo in sprejmejo na naslednji seji. 

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da lahko, vendar pa ji je predsednik KS Ustje dejal, da se mudi, ker pridobivajo gradbeno dovoljenje. 

IGOR ČESNIK je dejal, da niso predlagali umika, ampak, da se prodaja izvede po pridobitvi vseh soglasij. Vrstni red je važen.

BORIS AMBROŽIČ je pojasnil, da je treba pri pridobivanju upravnih dovoljenj izkazati vsa lastništva.  Skoraj nemogoče je torej prej pridobiti vsa soglasja, ker je zakonska procedura takšna.
SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da je soglasodajalec kot mejaš pri spodnjih parcelah oz. v vplivnem območju. Po zagotovilih KS je ta soglasja že dal, vendar ona tega ni preverjala. 

MARJAN POLJŠAK je menil, da sklepa ne podpišejo, dokler teh soglasij ne preverijo. 

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da mu ni všeč, da je občina kupila po 2000, prodala pa bo po 800 sit.  Ljudje to hitro ugotovijo in se bodo pri vsaki investiciji pojavljali novi pogajalci. Krajevna skupnost se mu lahko oddolži na kak drug način.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da se predlaga, da se zemljo proda po isti ceni, potem pa krajevna skupnost rešuje z njim. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če se strinjajo s takim sklepom? (Da.) Predlagal je, da glasujejo o spremenjenem sklepu.  

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč nakupu zemljišč v Gaberjah.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k izročitvi zemljišč občini v k. o. Dobravlje.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor s predlogom sklepa strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji zemljišč Lipi oz. Iki v k.o. Ajdovščina.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se odbor s predlogom sklepa ni strinjal.

IGOR ČESNIK je dejal, da je bil istega mnenja tudi odbor za okolje in prostor.
JOSIP TROHA je vprašal, zakaj je prejšnje stališče za oba interesenta nesprejemljivo.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da so dali osebno služnost Iki. Ko bo le ta prodala halo, ne more prodajati tudi služnosti. 

IGOR ČESNIK je dejal, da so začeli s to menjavo zemljišč zaradi ohranjanja delovnih mest na Iki, ki naj bi se preselila na Lipo. Sedaj sliši o prodaji prostorov Ike. Osebno razume ta nakup zaradi tega, ker Ika nikoli ne bo prišla tja. Sicer teh služnosti ne razume, zato bi moral imeti obrazložitve. Ni mu jasno, zakaj v predlogu sklepa piše – prodamo Lipi oz. Iki. To bi bil sklep sveta, potem pa pustijo proste roke občinski upravi. Vsakdo bi kupil cesto po 32 EUR, saj se v Ajdovščini zemlja prodaja po 100 EUR, firme pa so profitne. To je škodljivo za občino. 
SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da je ona prepričana, da Ika kupuje zemljišče zato, da bodo tam delali in nima nobene informacije, da bo kaj drugače. Ika se obnaša gospodarno. Če je pot v lasti vsakokratnega lastnika, bo imela hala večjo ceno. Lahko predlagajo višjo ceno. 

JOSIP TROHA je rekel, da so Iki pomagali zaradi reševanja delovnih mest, vedo pa kdo je gospodar. S sklepi bodo večali kapital lastnikom, ne delavcem in s tem ne ohranjajo delovnih mest. Ne gledati na profit občine. Če pa so sposobni s tožbami dokazati, da je to njihova last, pa naj imajo tožbo.

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da so predstavniki Lipe rekli, da bodo v primeru negativnega sklepa šli v tožbo ali na priposestovanje služnosti ali lastninske pravice. Ona ni prav sigurna, da lahko to iztržijo. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da umaknejo predlagan sklep. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči zaključil sejo. Povabil je prisotne, da se udeležijo slavnostne seje 5. maja. Naslednjo redno sejo bodo imeli 25. maja.

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.
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