OBČINA AJDOVŠČINA

        Občinski svet

SKRAJŠANI ZAPISNIK

37. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 29. junija 2006, ob 15.30 uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

- od 26 članov občinskega sveta prisotnih
       24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

· Vili DURNIK, občinska uprava

· Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

· Irena RASPOR, občinska uprava
· Karmen SLOKAR, občinska uprava
· Saša STOPAR, občinska uprava

· Erika ZAVNIK, občinska uprava

· Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

· Sandra HAIN, občinska uprava

· Mateja POLJŠAK,  Primorske novice
· Majda DODEVSKA, Delo

· Rosana RIJAVEC, Radio Robin

· Artur LIPOVŽ, RTV Koper

· Marjana BRATINA, TV Primorka

· Robert KRKOČ, Zavod za šport
· Zvonko VIDMAR, KS Žapuže
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je prisotne pozdravil in je predlagal, da bi prešli na zapisnik 36. seje. Vprašal je, če je kaka pripomba. (Ne.) Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA)  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je prisotne pozdravil in je predlagal, da bi prešli na zapisnik 4. izredne seje. Vprašal je, če je kaka pripomba. (Ne.) Ker ni bilo pripomb, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA)  sprejeli  predlagan zapisnik. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvršenih sklepih. (Ne.) Če ne, je predlagal, da bi prešli na dnevni red. Na mizo so dobili še popravek rebalansa, kar so se dogovorili v torek na seji odborov, včeraj pa so se dogovorili še s prebivalci Lokarjevega drevoreda. Na mizo so jim dali še en odgovor v zvezi z delnicami. Na predlog odbora za okolje in prostor iz dnevnega reda izvzemajo 7. točko. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati. (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da glasujejo o dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (21 ZA)   sprejeli   naslednji  

DNEVNI RED:
1. Vprašanja in pobude;

2. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu »Ajdovščina -  Pod Obvoznico I« (Ur.l. RS, št. 87/99, 139/04) in dispozicija pozidave za poslovni kompleks Pod obvoznico;

3. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006;

4. Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v občini Ajdovščina;

5. Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov svetov krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v občini Ajdovščina;

6. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu »Vrh drag« Col (Uradno glasilo, št. 5/88) in dispozicija pozidave za skupinsko stanovanjsko pozidavo Vrh drag Col;
7. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o lokacijskem načrtu Lavričeva ulica (Uradno glasilo, št 2/90);
8. Program priprave strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine Ajdovščina;

9. Dispozicija pozidave za poslovno obrtno cono Pod železnico;
10. Sprememba dispozicije pozidave za Logistični center Ajdovščina;
11. DIIP Dom krajanov Žapuže;

12. DIIP Prenova ogrevanja in prezračevanja v ŠC Police;

13. Imenovanja;

· Predlog kandidatov za imenovanje članov okrajne volilne komisije,

· Sklep o imenovanju članov sveta Zavoda za šport,

· Sklep o imenovanju članov sveta Lavričeve knjižnice,

· Sklep o imenovanju članov sveta Ljudske univerze,

· Sklep o imenovanju članov sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti;

14. Premoženjsko pravne zadeve.

K 1. točki dnevnega reda
Vprašanja in pobude

ALEKSANDER LEMUT je prosil, za 5 minut odmora, da preberejo odgovor. 

Predsedujoči se je strinjal. Po odmoru je dal besedo g. Lemutu.
ALEKSANDER LEMUT je menil, da je to odličen odgovor. Dosti napišeš in nič ne poveš, predvsem pa ne poveš tistega, kar je bilo vprašano. Vprašal je, ali je družba Vodi poslovala zadnji dve leti z dobičkom in zakaj niso zahtevali izplačila dividend. Iz teh dividend so bili dani krediti eni družbi, ki je dala kredit družbi Port, ki je z našimi sredstvi odkupila delež. Zakaj je prodala samo naša občina oz. zakaj so sploh morali prodati. Kakšen interes je bil oz. zakaj se jim je tako mudilo. Ali ima knjigovodska vrednost podjetja podlago v stvarnem premoženju. V Novi Gorici je bilo celo preneseno neko zemljišče, ki ga je kupila občina NG, sedaj pa ne morejo graditi, ker so ugotovili, da je od družbe Vodi. S tem se je cena družbe skoraj podvojila. Ali so res kupili za 55 % knjigovodske vrednosti in če so res za 20 % preplačali knjigovodsko vrednost v družbi Vodovodi kanalizacija. Prosil bi, da do 13.7. dopolnijo odgovor. Izgleda, da je bilo vse enostavno, da so svetniki vse sprejeli, pa je daleč od tega, saj so padale pripombe in je bilo izraženo nezadovoljstvo. Dejansko niso vedeli, zakaj prodajajo, sploh pod ceno. Vse stvari se zavijejo v eno glasovanje v paketu, da se skozi spravi tudi sklep, ki je problematičen. Na skupni seji odborov so opozarjali na ta problem, tako da zadeva ni dobila prav 100 % podpore. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo do naslednje seje odgovorili na stvari, na katere lahko odgovorijo. 

SILVESTER PELJHAN je povedal, da je bil lani kot predstavnik občine na skupščini te družbe. Glasoval je proti trem sklepom, vendar njegovo glasovanje ni pomenilo toliko, da bi se predlagani sklepi preglasovali, saj so bili s strani ostalih delničarjev potrjeni. Kar se tiče tržne in nominalne vrednosti, verjetno g. Aleksander dobro pozna, kaj pomeni knjigovodska vrednost oz. tržna in kakšne so relacije na trgu vrednostnih papirjev. Da bi dobili 5000 sit za delnico, če je vrednost 5000, se v realnosti ne dogaja.

ALBERT KRAVOS je dejal, da njihova svetniška skupina predlaga, da bi razpisali natečaj za ureditev prometa na Hubeljskem mostu in bi najboljšo rešitev potem izbrali. Še vedno dodajajo sredstva za pomožno nogometno igrišče, pa na njem atletska steza ni bila urejena. Zakaj steza ni bila urejena in kje potem bo.

JOSIP TROHA je rekel, da je v javno razpravi predlog za priključitev Lokavške ceste na Goriško. Predlaga, da se tam začne z urejanjem krožišč. Lokavška cesta je zelo prometna, saj je nanjo vezana cela Gora. Ob prometnih konicah bo nastal zamašek, če križišče ne bo semaforizirano oz. izvedeno v obliki krožišča. S krožiščem bi tudi umirili promet na začetku mesta. 

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, kaj se dogaja okrog prevzemanja vodenja regijske funkcije RODa, saj sestanek županov ni prinesel odločitve. Zanima ga, če je občina zainteresirana in če bodo lobirali, da dobijo vodenje. Glede razpisa za direktorja je bilo nekako rečeno, da bodo počakali, da gredo mimo volitve, da si nov župan izbere direktorja. Sedanji župan verjetno pričakuje, da bo ponovno izvoljen in je to malo drugačna situacija. Vprašuje, če ne bi bilo pametno neke take strateške odločitve prenesti v september. 

ANTON KREŠEVEC je glede regijskega vodenja bil že zadnjič skeptičen. Pokazalo se je, da Tolminci tega ne želijo spustiti iz rok, in da bodo vztrajali na dvoletnem vodenju. Na zadnjem svetu agencije je bil sprejet sklep, da se izvede razpis za direktorja kot je predviden v statutu (najkasneje 25. julij) in ga bodo izvedli. 
FRANC LISJAK je dejal, da se za območje slepega tira pojavljajo govorice, da se bo zidalo stanovanjske bloke namesto parkirišč.

VILI DURNIK je povedal, da je bil podan predlog, kako naj bi se tisto območje uredilo, vendar predlog ni bil še nikjer potrjen. Večina parkirišč naj bi ostala, v nadaljevanju med Tovarniško in Mlinotestom pa bi zgradili 3 manjše bloke, ki bi imeli tudi podzemne garaže. Podoben blok bi se sezidal ob Tovarniški nasproti trgovine Hoja. Za enkrat gre samo za idejne zasnove, ki pa bodo prišle v obravnavo.

IGOR ČESNIK je dejal, da se je pred eno uro zgodila nesreča na obvoznici, vzrok pa je, da ne dela semafor. V upravljanju ga ima DRSC. Rad bi vedel, kakšen je njihov odzivni čas, ker se je pokvaril že včeraj. KSD semafor na Goriški popravi takoj. Lahko bi tudi ta semafor dali v vzdrževanje KSD. 

IVAN KRAŠNA je rekel, da se govori o novem plinovodu, ki bo šel skozi Ajdovščino v Italijo.  Upa, da ne bo šlo skozi to dolino. Če pa že bo, upa, da bodo obveščeni bolj ažurno,  kot so bili za KP. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so to po medijih slišali vsi. Logično je, da imajo Rusi interes pripeljati to v Italijo in da ima interes tudi Italija.

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da v Budanjah niso mogli asfaltirati ceste proti pokopališču, ker si je en mejaš lastil občinsko zemljišče. Občina je sprožila postopek preko sodišča. Promet so reševali skozi spodnjo gaso, sedaj KSD po spodnji ureja vodovod in je dostop možen samo skozi Dolgo Poljano. Lastnik postavlja ovire, prihaja do pretepov. Apelira na župana, da se to hitro uredi in da se ne čaka odločitve sodišča. Geometri so dokazali, da gre za javno dobro, on je posegel v to že z robnikom, sedaj pa postavlja še ovire. Boji se, da lahko nastane hujši prepir, ker mu sedaj sovaščani nagajajo. Občina čaka že leto dni, da bo sodišče to rešilo, čeprav župan navaja, da je pripravljen pri pomembnejših stvareh tudi poseči mimo zakona. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, kaj občina lahko naredi.

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da ne ve, vendar je rešitev potrebna, ker gre za oviranje javne poti. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da lahko potegne neke odločitve, če bo potem stanje boljše, kot je sedaj. 

VILI DURNIK je rekel, da so z geometri ugotovili, da ta stranka posega v javno dobro, vendar dogovora z njim ni bilo možno doseči. Možni sta dve rešitvi; preko sodišča lahko dosežejo sodno postavitev mejnika. Druga možnost je, da občinski inšpektor odloči, da mora odstraniti robnike in ostale ovire. Če tega ne bi naredil, bi dali nalog, da nekdo odstrani ovire na njegove stroške. Ker pa obstaja še spodnja pot in izvajanje prometa ni bilo moteče, so se odločili, da stvari izvedejo po mirni poti prek sodišča.  Res čakajo že kako leto, vmes so dali nekaj ustnih in pisnih urgenc in upajo, da bo stvar kmalu prišla na vrsto. S tem bi dejansko na njegovo zahtevo ugotovili, da pot ni njegova in problem mirno rešili.

ALOJZ FERJANČIČ je dejal, da tudi zanj stvar ni bila moteča, dokler je lahko šel po spodnji poti. Zadeva pa je moteča za vse sosede. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da se sila običajno vrne s silo, zato je bilo modreje počakati. Sedaj bodo o stvari razmislili. 

K 2. točki dnevnega reda  
Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu »Ajdovščina -  Pod Obvoznico I« (Ur.l. RS, št. 87/99, 139/04) in dispozicija pozidave za poslovni kompleks Pod obvoznico

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.
IGOR ČESNIK je dejal, da se je odbor z ukinitvijo strinjal, imel pa je pripombe nad prometno ureditvijo pri dispoziciji pozidave.
ALEKSANDER LEMUT je menil, da bo ga. Irena glede ne pripombe na odboru dala pravo informacijo. Če gledajo točko 2., izgleda kot da je vse rešeno, osebno pa je prepričan, da tega avtoporta nikoli ne bo. Dejstvo je, da so se oni posebno zavzemali za to, v pogodbo so prišle stvari, ki niso bile dogovorjene. Avtoport niso dve parkirišči in en bencinski servis. Oblikovali so kriterije glede štev. delovnih mest in štev. dejavnosti. Kako so potem v pogodbi vse skrčili v fazno gradnjo in dve parkirišči, mu ni jasno. Enkrat je sicer potem predlagal, da stvari pregleda nadzorni odbor. Ko so zvedeli, kdo je kupec zemljišča, jim je bilo takoj jasno, da tam ne bo avtoporta. Koncesionar  lahko dela kar hoče, ker mu to dovolijo. Drugi interesent, ki je imel resnični namen zgraditi avtoport, je vedel, koliko lahko ponudi. Izbrani koncesionar je ponudil ravno 5% več. Omejevalni faktorji so, da je približno 25 % parcel neodkupljenih. Ta blokada bo povzročila, da se stvari ne bodo premaknile z mrtve točke in bodo čez 3 leta sklepali o ukinitvi. Del zemljišča ob avtocesti je v lasti DRSCja. Če se zemljišč hitro ne odkupi, zadeva propade. Če se bo zahteval odmik od AC in je treba povezovalno cesto zamakniti bolj noter, zadeva prav tako propade.  Gre v bistvu za enega največjih projektov, saj z izvedbo pridobijo 500 delovnih mest. Obrazložitev je zelo zavajajoča, ni realna, zato bi rad, da nekdo prevzame politično odgovornost. Osebno meni, da mora odgovornost za neuspeh največjega projekta prevzeti kar župan. Kot so stvari zastavljene, je zelo verjetno, da avtoporta ne bo. Ve se, da Hofer nekje bo, tudi to vedo, da je TUŠ izgubil zemljišče pri Iki in da bo lahko na tej lokaciji. Če bi našo ukinitev vezali zato, da steče projekt na drugi strani in jim minister odobri, bi se stvari čudežno deblokirale. To je stvar 3 mesecev. Vprašuje se, če je to res tistih 56 mio. sit, ki so si jih tako razdelili, da se pri vsaki postavki da zraven napisati ime. V primerjavi s tako pomembnim projektom je to malenkost. Rečeno je bilo, da so pripravljeni vlagati oz. da nam bodo dali. Dejansko ne dajejo nič, pač pa se občina odreka nečemu, kar ima vrednost. Če s tega vidika nastopajo pri pogajanjih, ni čudno, da jim dajo tako malo. IKI so zemljiišče (zaradi reševanja stanja) prodajali po 26 EURov, ta pa ga je prodala po 200 EUR. Zemljišče je torej tudi za Hofer in TUŠ vredno 200 ERU, in jim bodo z dvigom rok torej dali po 174 EUR pri vsakem metru zemljišča. Ne samo, da jim dajejo, ampak oni tudi uzurpirajo zadeve na tistem koncu. Najboljša strategija pri pogajanjih je nemška in sicer strategija izčrpavanja.
IRENA RASPOR je iz odloka prebrala, da je bilo na tem območju predvideno parkirišče za tovornjake I. in II., bencinski servis s trgovino, točilnico, skladišče, spremljajoči prostori, avtopralnica, sanitarije, transformatorska postaja, skladišče jeklenk gospodinjskega plina in nič več. Dejansko vsebuje to vsaka bencinska črpalka in ni možno trditi, da je bila zadeva zastavljena širše. Občina ni bila lastnica vseh zemljišč in sedaj pretežno na tistem delu stoji bencinski servis. Vse ostalo je bilo v privat lasti in je investitor moral kupovati tako, kot vse ostalo. Čeprav je ZN sprejet, to še  ni podlaga za razlastitev. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi rad pokomentiral politično odgovornost. On je kot župan odgovoren, vendar pa ne prevzema odgovornosti za nekoga drugega. Ko se nekoga obtožuje, mora biti dovolj argumentov oz. mora biti obtožba realna. Če so obtožbe izrečene na počez, jim tudi volivci ne verjamejo. Zakaj bi prevzemal on odgovornost, če drugi interesent, ki mu je bil bolj simpatičen, ni uspel na razpisu. On je pripravljen nekomu pomagati v okviru svojih možnosti. Vsako leto se stvari spreminjajo, zato je treba nastopiti, ko zadeva dozori. On ne more prevzemati odgovornosti za podjetnika, ki ni hotel dati za zemljišče 5 % več. Če bi on imel močno željo po nečem, bi ponudil višjo ceno. Pri Iki so imeli dober namen, sedaj se oni obnašajo po svoje. Imeli so večjo korist, vendar gre tu za ajdovsko firmo. Upa, da jim ne očitajo, da so oni v naprej vedeli, kaj bo. Osebno ocenjuje, da ni šlo za igre. G. Lemut izraža dvom v uspeh novega predloga. Osebno zagotavlja, da bo do politične kampanje pristopil do ministrstva in se z njimi dogovarjali za rešitev problema. Po volitvah se bo s problemom ukvarjal župan, ki bo zmagal na volitvah. Osebno meni, da tukaj ni zahrbtnih načrtov. Lahko se moti, vendar tu ne gre za politično odgovornost, pač pa mu lahko očitajo premalo modrosti. 

MILOŠ BIZJAK je dejal, da se mora z določenimi stvarmi z g. Lemutom strinjati, ker je on zainteresiran in stvari pozna.  Nekaj pa mu vseeno ni jasno. Ko je bil čas, podjetnik ni bil pripravljen ponuditi nekaj več, ker bi bila ogrožena njegova rentabilnost, sedaj pa je pripravljen in to za lokacijo, za katero g. Lemut trdi, da na njen ne bo nikoli avtoporta. Sedaj podjetnik že vlaga na to lokacijo, česar pa ne bi, če bi dvomil, da je projekt nerealen. Osebno meni, da je avtoport realen, zato razume nastop g. Lemuta kot sugestijo, da se bodo za zadevo zavzeli. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da so bile ponudbe zaprte in ni bilo licitacije. Če bi bila licitacija, bi ponudil tudi več. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bi on tudi v tem primeru nastopil bolj močno. 
SILVESTER PELJHAN je dejal, da sedaj stvari tam nastajajo na črno. Če bi šli po črti zakona, bi morali vzpostaviti prvotno stanje. Na drugi strani se sedaj na tej lokaciji predlaga sprememba. Tukaj je interes občine ali je bolj pomembno, da imajo trgovski center ali veliko parkirišče, ki ga je možno tudi na drugi lokaciji enakovredno zgraditi. Tukaj bi moral biti interes, da svet odloča o drugi lokaciji in spregleda, kar se danes dogaja na tej lokaciji.

ALEKSANDER LEMUT je menil, da je nastajanje stvari na črno dokaz, da so potrebe. Če neke stvari ne želiš, postaviš nemogoče pogoje in zadeva ne uspe. 

ALBERT KRAVOS je rekel, da je par sej nazaj vprašal, kaj se dogaja na tej lokaciji. Odgovorili so mu, da ZN ni spremenjen, dogovorjeno pa je, da se gradi v fazah. To je bilo zanj sprejemljivo. Potem pa sedaj v gradivu dobi spremembo odloka in že celo razdeljena sredstva. Kako pa vedo, da bo odlok sprejet. Na tej lokaciji naj bi izvajali čez vikend tudi javne prireditve. Kje bo sedaj to, če parkirišč ne bo. Tak zavajajoč odgovor gre na škodo svetnikov, ki so tudi odgovorni volivcem.

IRENA RASPOR  je pojasnila, da morajo dati tak odgovor dokler odlok velja. O spremembi odloka odloča svet, ne uprava. Fazna gradnja je bila določena že v 35. členu odloka. O izvajanju javnih prireditev na tem prostoru ona ne ve nič. Trgovska centra imata predvidenih ogromnih površin za parkirišča, vendar je vprašanje, kako je to združljivo. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da so ta odlok postavili pred rebalans, tako da v skrajnem primeru o rebalansu ne bi razpravljali. Vendar pa so se o spremembi odloka pogovarjali s koalicijo in še kom in računajo, da je to usklajeno. 
BOJAN BLAŽKO je vprašal, če ta občinski svet in občinska uprava z županom na čelu res ni sposoben izvajati nekega načrtnega prostorskega planiranja, ki bi držal 5 let naprej. Vedno se znajdejo pred izvršenim dejstvom in prilagajajo stvari. Nimajo neke jasne strategije, kaj hočejo imeti v tem mestu. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so 5 let nazaj drugače gledali na tista zemljišča. Nahajajo se zraven izhoda iz AC in je eno najbolj strateških zemljišč, zato je najbolj drago. Tudi strokovnjaki, ki obvladajo stvari, niso razmišljali v to smer. On je vedno razmišljal, da Ajdovščina ne more biti trgovsko središče in da se tu trgovina lahko bolj razvija, kot v Novi Gorici.
IRENA RASPOR je še dodala, da dve leti nazaj še nobeno zemljišče med obvozni in hitro cesto ni bilo stavbno. Tako tudi dolgoročna vizija ne bi vzdržala. Trenutno imajo v občini 40 % nepozidanih stavbnih zemljišč za obrtne cone. 

BOJAN BLAŽKO je rekel, da obstaja tudi sprememba namembnosti zemljišča in bi se ga lahko planiralo. Nobena velika znanost ni, da so zemljišča ob AC interesantna. Če se peljejo proti Italiji, je tam že 20 let tako, zato ni treba biti vizionar. 

SILVESTER PELJHAN je dejal, da je prostorsko planiranje zelo živa stvar in se stalno spreminja. Kakršnikoli plani, ki jih bodo sprejeli, bodo čez 5 let dobili spremembe, ki bodo vezane na potrebe neke sredine. Potrebe s strani trgovcev so se v zadnjem času bistveno spremenile. Tak naval na Ajdovščino njega tudi moti, ampak tako je, zato se spreminjajo prostorski plani. Država sprejema prostorsko strategijo, ki se bo čez 10 let bistveno spremenila, ker bodo druge potrebe. Podobno je z občinskimi plani.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da on o tem piše in govori že najmanj 5 let. Očitno mora preteči toliko časa, da se razume. Drugače pa so bili pred leti v Ajdovščini z BISom regijsko trgovsko središče in Hubelj je bil zelo spoštovano podjetje. Zgradili so prvi nakupovalni center v celi Jugoslaviji.  

MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da je potem g. Lemut vedel, da bodo trgovci prišli v Ajdovščino, da je tisto zemljišče zanimivo in da je dosti vredno. Zanj so izhodi pomembni kot dostopi do industrije, trgovina pa ga ni zanimala.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da je Selo isti primer. Če bi upoštevali njihove predloge, da odkupijo ha zemljišč, jih opremijo in tržijo, bi bilo drugače. Če OC v Gojačah ne bodo tržili tako kot drugje, bo zemljišče samevalo. V časopisih so cele strani oglasov, kjer tržijo obrtne cone. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli   odlok v I. obravnavi. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje.


- Člani  sveta so z glasovanjem  (18 ZA ) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA)  sprejeli   Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu za območje Ajdovščina – Pod obvoznico. 

· Dispozicija pozidave za Poslovno trgovski kompleks Pod obvoznico

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. Opozorila je na napaka v točki II., saj bi moralo pisati »Sklep prične veljati po objavi Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu za območje Ajdovščina – Pod obvoznico. 

IGOR ČESNIK je rekel, da je imel odbor pripombo na prometno ureditev in ozelenitev, kar se je upoštevalo.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA) sprejeli  predlagan sklep s popravkom.

K 3. točki dnevnega reda
Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006

MARJAN POLJŠAK je podal uvodno obrazložitev.

SONJA ŽGAVC je povedala, da so odbori odlok obravnavali in predlagajo  sprejem odloka.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli  predlagan odlok.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani  sveta so z glasovanjem  (20 ZA ) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA)  sprejeli   Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2006 s priloženimi sklepi.
K 4. točki dnevnega reda
Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v občini Ajdovščina
ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev. Povedala je, da predlagajo manjšo spremembo odloka, ker so naknadno preverjali hišne štev. Ulica Na Brajdi sodi v I. in II. volilno enoto in se deli. V I. VE bi bile hišne štev.: 2, 3, 5,7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23 in 25 v II. VE pa sode štev. vključno z 1: 1, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 in 22. Na Lavričevi cesti v I. VE bi bilo besedilo: »od hišne štev. 1 do vključno 43., ter 44, 46 in 48«. Hišna štev. 43a namreč sodi v II. VE. 
ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da komisija ni imela pripomb.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli  predlagan odlok.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani  sveta so z glasovanjem  (23 ZA ) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (24 ZA)  sprejeli   Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v občini Ajdovščina.
ZLATA ČIBEJ je glede Odloka o določitvi volilnih enot za volitve članov svetov krajevnih skupnosti in o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti v občini Ajdovščina pojasnila, da so se na komisiji dogovorili, da jo umaknejo z dnevnega reda, ker se niso dokončno uskladili s KS, ki predlagajo dodatno razdelitev na volilne enote. 

IGOR ČESNIK je vprašal, katere KS so to.

ZLATA ČIBEJ je povedala, da so 4 KS in sicer Lokavec, Podkraj, Ustje in Šmarje. Do sedaj so imeli po 1 VE, sedaj pa so se odločili, da bi vsak del KS volil svojega člana v svet KS. Sprejem odloka je sicer v pristojnosti sveta, vendar se jim je zdelo prav, da najprej vprašajo KS za mnenje. 
SILVESTER PELJHAN je navedel primer Podkraja, kjer so na prejšnjih volitvah vsi člani sveta iz Podkraja, nobenega pa ni bilo iz Bele, Vodic, Hrušice. Zastopanost iz posamezne vasi je zagotovljena samo skozi več VE. 

JOSIP TROHA  je rekel, da je v Lokavcu zaselek, ki ima 130 volivcev, ostal brez svojega kandidata. Z zaprto listo se izključuje možnost zastopanja vseh zaselkov. Sedaj predlagajo 6 VE in 14 članski svet.
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da točko umaknejo z dnevnega reda. 

K 5. točki dnevnega reda

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu »Vrh drag« Col (Uradno glasilo, št. 5/88) 

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor predlaga ukinitev glede na to, da je predlog usklajen s KS.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli  predlagan odlok.

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje.



- Člani  sveta so z glasovanjem  (23 ZA ) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA)  sprejeli   Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu »Vrh drag« Col.
- Dispozicija pozidave za skupinsko stanovanjsko pozidavo Vrh drag Col

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. Tudi ta sklep prične veljati z uveljavitvijo odloka. 

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme dispozicija pozidave.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagan sklep s popravkom.

K 6. točki dnevnega reda
Program priprave strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor predlaga, da se program strategije sprejme.

SILVESTER PELJHAN je dejal, da so predvidene 4 mikro regije, od tega tudi Trnovska planota. Vprašanje, če to ime res sodi sem, ker je bolj goriška planota. Predlagal je, da to območje raje poimenujejo gorsko območje. 

IRENA RASPOR je rekla, da to lahko popravijo. 

Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagan Program priprave strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine Ajdovščina s predlaganim popravkom.

K 7. točki dnevnega reda

Dispozicija pozidave za poslovno obrtno cono Pod železnico

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor predlaga, da se dispozicija sprejme. Ker je stvar že v teku, trenutno ni dostopa na kmetijske površine. To je treba urediti.
Ker ni bilo  razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagano Dispozicijo pozidave za poslovno obrtno cono Pod železnico.

K 8. točki dnevnega reda

Sprememba dispozicije pozidave za Logistični center Ajdovščina

IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

IGOR ČESNIK je povedal, da odbor predlaga, da se sprememba dispozicije sprejme.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagano Spremembo dispozicije pozidave za Logistični center Ajdovščina.

K 9. točki dnevnega reda
DIIP Dom krajanov Žapuže
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

SUZANA KRAŠNA je povedala, da odbor predlaga, da se DIIP sprejme.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagan sklep o potrditvi DIIPa Doma krajanov Žapuže.

K 10. točki dnevnega reda

DIIP Prenova ogrevanja in prezračevanja v ŠC Police
ROBERT KRKOČ je podal uvodno obrazložitev.

MAGDA RUPNIK je povedala, da odbor predlaga, da se DIIP sprejme.

Ker ni bilo razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA) sprejeli  predlagan sklep o potrditvi DIIPa Prenove ogrevanja in prezračevanja v ŠC Police.
K 10. točki dnevnega reda

Imenovanja
· Predlog kandidatov za imenovanje članov okrajne volilne komisije
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da pri tej zadevi ne veljajo neki prekluzivni roki. Predlog so sicer res oddali v ponedeljek, kar je bilo pravočasno za nadaljnje delo. Odločno protestirajo nad takim načinom dela komisije. Očitno so nekateri nestrpni do nekaterim političnih strank. Na zadnjih volitvah so dobili glasove kot druga največja stranka, kar bi komisija morala upoštevati, tudi glede na mnenje RVK. Sedaj bodo predlog morali posredovati direktno RVK. Očitno tej komisiji nima smisla posredovati nobenega predloga. Nekatere stranke imajo lahko po dva kandidata, kar ni najbolj fer, če se gredo demokracijo.  SDS ima dva kandidata, čeprav eden niti ne more biti, ker kandidira za župana. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da procedura ni bila kršena. 

JOSIP TROHA je rekel, da so bile vse stranke naprošene, da posredujejo predloge. Potrebovali so 6 kandidatov. Rok je bil postavljen v petek, predlog so dali v ponedeljek. Komisija je Imela pomisleke, ker bi lahko predlagali 6 kandidatov. Še vedno je možnost, da občinski svet prepozno posredovano prijavo upošteva in bodo s tem imeli 6 članov. Če je SDS predlagala 2 kandidata, ni ničesar kršila. Tudi g. Klemenčič je lahko član, ker okrajna komisija nima nobene zveze z občinsko politiko oz. volitvami.

BORIS AMBROŽIČ je rekel, da prekluzivni rok ni nikjer zabeležen. Predlog ni prišel tako pozno, da ga komisija ne bi mogla obravnavati. Zadnjič so izgubili predlog, ki  so ga posredovali po elektronski pošti in so trdili, da ni prišel, čeprav so oni uspeli dokazati, da je bil predlog posredovan. 

JOSIP TROHA je dejal, da je njihova komisija zavzela stališče, da prepozno posredovanih predlogov ne bodo upoštevali. Drugače pa ni nič zamujenega, saj se je komisija samo držala svojega stališča, občinski svet pa lahko predlog dopolni. Kdaj je prišel predlog, pa naj razčistijo z občinsko upravo.

MILOŠ BIZJAK je menil, da v tem primeru je malo drugače. Tudi mnenje RVKja je, da bi nujno, da roke spoštujejo. Pametno je, da občina predlaga 6 članov, zato predlaga, da upoštevajo še predlog LDS. Tudi če LDS posreduje direkten predlog RVK, bo imela v komisiji svojega člana, ker je druga največja stranka v občini. Zato je prav, da posredujejo 6 članov.

ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da nima smisla njihovi komisiji posredovati predlogov po roku, ker jih ne bodo obravnavali. V obratnem primeru je nesmiselno postavljati rok. Tukaj pa se strinja, da predlog spremenijo. Komisija ni upoštevala elektronske pošte tudi pri Novi Sloveniji, kjer imajo ravno tako potrdilo, da so predlog posredovali, pa na občino ni prišel (predlog za občinsko priznanje za Marka Sever). Pri teh stvareh je njihova komisija dosledna. Svet lahko ta predlog dopolni, komisija pa ga ne bo, ker se drži svojih načel. 

ANTON KREŠEVEC je dejal, da je škoda zaostrovati pri stvareh, ki so preproste. Ni treba, da so užaljeni, ker komisija ne odloča, ampak samo oblikuje predloge. Tudi drugi odbori oblikujejo predloge, ki se na svetu spremenijo.

MIRAN KALIN je povedal, da so jim pri njihovem elektronskem predlogu posredovali dokazilo serverja družbe Mobitel in teh ni moč nič prikrajati. Strokovnjaki operaterjev trdijo, da je možnost, da predlog ni prišel na občino, manjši od milijoninke. Ker so imeli tako dokazilo, bi predlog lahko upoštevali, ker ni kriv predlagatelj. Lahko samo ugotavljajo, ali je predlog prišel na občino ali ne. Možnost da ne, je majhna, torej gre za milijoninko ali pa je bila zadeva namensko narejena.
ALOJZ FERJANČIČ je rekel, da ima tudi Nova Slovenija dokazilo, da je bil predlog posredovan. Če pa je kaj narobe v sistemu, se je treba pogovoriti z občino. Občinska uprava jim da dokazila, kdaj je predlog prišel in  komisija to upošteva.
MIRAN KALIN je menil, da potem g. Ferjančič ni bil dobronameren. Imeli so dokazilo, da je bila pošta oddana in diskrecijsko pravico, da ga sprejmejo. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bi predlog lahko poslali tudi dva dni prej.

MILOŠ BIZJAK je predlagal, da razpravo umirijo. Županu je predlagal, da na listo uvrstijo še g. Borisa Ambrožič, ki ga je predlagala LDS. Za poslovanje v naprej – v upravnem poslovanju je možno tudi elektronsko poslovanje, vendar se točno ve, da je pri navadnem pošiljki dokazilo potrdilo o priporočenem pošiljanju, pri elektronskem pa verificirano digitalno potrdilo. Če se bodo držali tega načina poslovanja, ne bo več težav. 
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želi kdo razpravljati o predlogu g. Miloša, da se pod točko 6. uvrsti še g. Borisa Ambrožič. (Ne. Svetniki so se strinjali z dopolnitvijo sklepa) Če ne, potem predlaga, da glasujemo o dopolnjenem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

· Sklep o imenovanju članov sveta Zavoda za šport
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

- Sklep o imenovanju članov sveta Lavričeve knjižnice
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

- Sklep o imenovanju članov sveta Ljudske univerze
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

· Sklep o imenovanju članov sveta Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne

 dejavnosti
ALOJZ FERJANČIČ je podal uvodno obrazložitev oz. mnenje komisije.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

· Pooblastilo za skupščino Hranilnice Vipava d.d. 
MARJAN POLJŠAK je predlagal, da za 2. redno skupščino Hranilnice Vipava pooblastijo Sonjo Žgavc.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

K 12. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k pridobitvi nepremičnin v k.o. Črniče.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi zemljišč v k.o. Ustje.

SONJA ŽGAVC je povedala, da se je odbor strinjal.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep.  

MARJAN POLJŠAK je ponovil, da bo naslednja seja 13. 7., gradivo bodo dobili najkasneje 7. 7. Ker ni želel nihče več razpravljati, je zaključil sejo. 

 Seja je bila zaključena ob 18. uri.
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