      OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

6. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 26. aprila 2007, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           24 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Katarina AMBROŽIČ, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Irena ŽGAVC, Delo

- Rosana RIJAVEC, Radio Robin

- Evstahij PALJK, KSD
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Opravičil se je, ker so en del gradiva za delovno uspešnost prejeli kasneje. Na žalost je pomotoma izpadlo. Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik.  (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    zapisnik 5. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na zapisnik korespondenčne seje (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    zapisnik 1. korespondenčne  seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. (Ne.) Predlagal je, da preidejo na dnevni red. Ker tudi v Vipavi poteka seja OS, je predlagal, da na 1. in 2. mesto uvrstijo 5. in 6. točko, da bo direktor KSD potem lahko odšel še v Vipavo. Predlagal je novo 3. točko in sicer Sklep o zagotovitvi virov za projekt za izgradnjo komunalne infrastrukture v Ajdovščini – Goriška, Gregorčičeva ulica. To so sicer že obravnavali, vendar so naknadno zvedeli, da morajo sprejeti tak formalen sklep. Nadalje umika predlagano 2. točko – Odlok o LN Grivče 3. Ostale točke bodo potekale v nadaljevanju po predlaganem vrstnem redu. Pri 8. točki so na odboru predlagali, da bi imeli več točk, vendar on predlaga, da bi najprej obravnavali prvi del in sklepali in potem drugi del – tržno dejavnost. Vprašal je svetnike, če imajo še kako pripombo na dnevni red. (Ne.) Če ne, je prosil, da glasujejo o spremenjenem dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Letno poročilo  Komunalno stanovanjske družbe za leto 2006;

2. Cene pogrebnih storitev in letnih pristojbin;
3. Sklep o zagotovitvi virov za projekt za izgradnjo komunalne infrastrukture v Ajdovščini – Goriška, Gregorčičeva ulica Podelitev priznanj Občine Ajdovščina;

4. Podelitev priznanj Občine Ajdovščina;

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobravlje – 1. obravnava;

6. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov – 1. obravnava;

7. Regionalni razvojni program podeželja in poročilo o ostalih regionalnih razvojnih programih;

8. Soglasja k delovni uspešnosti direktorjev javnih zavodov ter k dodatni delovni uspešnosti iz naslova tržne dejavnosti;

9. Sklep u uvedbi video nadzora;

10. Premoženjsko pravne zadeve;
11. Imenovanja:  

- člana upravnega odbora Univerze  Politehnika Nova Gorica;

      - mnenje k imenovanju direktorice Doma starejših občanov Ajdovščina;  

12. Informacije in pobude.

K 1. točki dnevnega reda

Letno poročilo  Komunalno stanovanjske družbe za leto 2006

EVSTAHIJ PALJK je podal uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je povedal, da odbor ni imel pripomb na letno poročilo.

MARJAN POLJŠAK je odprl razpravo. Ker ni želel nihče razpravljati, je rekel, da vzamejo poročilo na znanje. 
K 2. točki dnevnega reda

Cene pogrebnih storitev in letnih pristojbin

EVSTAHIJ PALJK je podal uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je povedal, da je odbor sprejel pripombe in sicer pod točko 3. v prvi alineji črta besedi »v Ajdovščini in Vipavi«, ter da se v drugi alineji cena zniža z 10,43 na 5 EUR na dan.

SUZANA KRAŠNA je dodala, da se ne formira nova postavka »uporaba čajne kuhinje«, ampak se prva postavka poveča za 5 EUR. Menila je, da so se na odboru dogovorili tako.

EVSTAHIJ PALJK je pojasnil, da so postavko namenoma dodali, ker nimajo vse mrliške vežice čajne kuhinje. Tistim, ki je nimajo, je ne morejo zaračunati.
SUZANA KRAŠNA je rekla, da se ji ne zdi pošteno, da se nekomu to posebej zaračuna.

IVAN KRAŠNA je vprašal, če je to usklajeno s KS, ki so bile prej upravljavci – konkretno z Budanjami.

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da tega niso usklajevali s KS, ker cene sprejema občinski svet.

IVAN KRAŠNA je vprašal, če potem v Budanjah ostaja isti režim?

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da tako konkretno ne ve.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je dejal, da je to javna služba, vendar jo izvaja več izvajalcev in to po zelo različnih cenah in različnimi pogoji. Če sedaj sprejmejo ta sklep, naj bi veljal za celotno občino in za vse upravljavce, ali pa je treba sklep drugače napisati. Meni, da je nepošteno, da so tako različne cene in kvalitete. Nekatere občine so to odlično rešile z razpisom koncesije za celotno občino pod enakimi pogoji. Dosegli so solidno ceno. To pomeni za javno podjetje konkurenco, kar ni slabo. Predlagal je, da se odločijo za razpis, da bodo dosegli enotno ceno.
ALENKA Č. KOBOL je povedala, da sklep velja za pokopališča, ki jih upravlja KSD. Problematika v občini, niti na nivoju države, ni urejena. Najprej je star zakon, občinski odlok je iz 89. leta. Imajo že predlog s strani KSD, kako bi spremenili odlok. Trenutno pa je v pripravi sprememba državne zakonodaje, zato so se odločili, da še ne gredo v spreminjanje odloka. Občinski svet nikoli ni potrjeval cen ostalih izvajalcev, ker po odloku to službo opravlja KSD in KS. V tistih KS, kjer niso izbrali KSD za izvajalca, občinski svet nikoli ni potrjeval cen. To je dejansko neurejeno področje. 
JOSIP TROHA je rekel, da je navedeno, da se na storitve, ki jih izvajajo drugi izvajalci, zaračuna 5 % manipulativnih stroškov. Predlagal je, da tudi KSD na pokopališčih, ki jih upravlja drugi izvajalec, plača 5 % stroškov. Zanima ga še, kaj sodi pod postavko »druga opravila«. Strinja se, da bi morali enkrat to področje v občini poenotiti. 

EVSTAHIJ PALJK  je povedal, da morajo cene, ki jih sprejme občinski svet, posredovati Vladi RS. Pod postavko »druge storitve« pa sodijo usluge, ki jih zaračunajo stranki, če jih naroči – to je urna postavka. 5 % manipulativnih stroškov pa jim zaračunajo napr. Žale, Komunala Sežana itd..
JOSIP TROHA je opozoril, da so to cene brez DDV.

KARLO LEMUT je rekel, da je zanj to umetna podražitev. Krajani Budanj in Dolge Poljane so napr. mrliško vežico zgraditi s samoprispevkom, zato je nemogoče, da bi se ljudje strinjali, da plačujejo uporabo mrliške vežice. Če je treba, naj povišajo ceno, vendar ne na tak način.

IGOR ČESNIK se je strinjal. Predlagal je, da se črta najem mrliške vežice, saj je bilo ogromnega dela krajanov. 

EVSTAHIJ PALJK je glede na razpravo predlagal, da postavko čajne kuhinje umaknejo iz predloga in se bodo o tem pogovarjali drugič.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je rekel, da mora biti sklep jasen, zato je treba napisati, za koga velja. 

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da v izreku sklepa piše, da se potrjuje s strani KSD predlagano povišanje cen. Sklep se lahko oblikuje tudi drugače: »Občinski svet potrjuje povišanje cen pogrebnih storitev, ki veljajo za pokopališča, ki jih upravlja KSD.«

IVAN KRAŠNA je še enkrat vprašal, če je to usklajeno s KS Budanje, ker so to pogodbo usklajevali mesec dni nazaj. 

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da ceniki niso usklajeni z nobeno KS, ker cene sprejema občinski svet. 
JOSIP TROHA  je dejal, da KSD upravlja tudi pokopališče v Lokavcu, kjer je mrliška vežica zelo neurejena in se bo cena dvignila. V Stomažu upravlja drugi izvajalec, imajo urejeno vežico, pa dviga ne bo. Ne morejo zaračunati uporabe mrliške vežice na račun KS ali drugega upravljavca, oz. kar dvigniti cene, ker je stanje po pokopališčih zelo različno. 
ALENKA Č. KOBOL je ponovila, da njihov odlok opredeljuje upravljanje s strani KSD in KS. Na tej seji se opredeljuje cene javnemu podjetju. Predlagala je, da jim KS posredujejo cene, ki jih imajo njihovi upravljavci in se na eni naslednjih sej opredeli cene za vse ostale KS. 
JOSIP TROHA je predlagal, da danes to točko umaknejo, da dobijo podatke s strani KS in bodo potem določali cene, da bodo izenačili KSD in ostale. 

IVAN KRAŠNA se je strinjal s predlogom.
EVSTAHIJ PALJK je dejal, da ne morejo izenačevati KSD z ostalimi izvajalci, ker edino oni zagotavljajo stalno dežurno službo in to z redno zaposlenimi delavci. Vsi ostali izvajalci bi morali imeti ravno tako potrjene cene s strani občinskega sveta, ker tako opredeljuje zakon. Dejansko delajo na črno. 

JOSIP TROHA je rekel, da se strinja in ravno to je njihova želja. Naj se stvari enkrat uredijo.  Vsako delo je vredno svojega plačila. Če izvajajo dežurstvo, se to zaračuna. 

VALENTIN KRTELJ je dejal, da je skoraj evidentno, da se srečujejo s sivo ekonomijo. Kjer je upravljavec KSD, vodarino in elektriko plačuje KSD, pri konkurenci pa te stroške v veči plačujejo KS. Tako je dosti lažje gospodariti. 

IVAN KRAŠNA je rekel, da so pri prejšnji točki videli izkaz finančnega dobička, torej lahko odločanje preložijo na naslednjo sejo. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da z razpravo nadaljujejo drugič.

K 3. točki dnevnega reda

Sklep o zagotovitvi virov za projekt za izgradnjo komunalne infrastrukture v Ajdovščini – Goriška, Gregorčičeva ulica Podelitev priznanj Občine Ajdovščina;
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

JOŽKO PREMRN je povedal, da je odbor predlagal, da se sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (22 ZA)  sprejeli    predlagan sklep.

K 4. točki dnevnega reda
Podelitev priznanj Občine Ajdovščina
ANTON KREŠEVEC je podal uvodno obrazložitev.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA)  sprejeli    predlagan sklep.

K 5. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobravlje
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlaga občinskemu svetu, da odlok sprejme.

IVAN KRAŠNA je vprašal glede zadnje alinee v 8. členu, če ni ovira, da v primeru izpisa dveh učencev npr. v Lokavcu, tam nastane kombinacija.
DRAGICA FIEGL je dejala, da gre za status šole in to ni ovira. Dejstvo pa je, da se zmanjša štev. oddelkov in se lahko poslabšajo pogoji za ostale. To navaja uredba, vključili pa so v odlok, da bodo šole, iz katerih se otroci izpišejo, pozvale sosednjo šolo, da pridobijo njihovo mnenje. Tega se do sedaj ni delalo. Če so obe šole znotraj občine, se poišče nek kompromis, drugo pa je, če gre za šole izven občine. 

 Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli    predlagan odlok v I. obravnavi.

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.


- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA)  sprejeli    predlagan skIep.

Predsedujoči je vprašal, če želi kdo razpravljati. (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo o odloku. 



- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA) sprejeli    predlagan Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Dobravlje.
K 6. točki dnevnega reda

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov 
VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev.
ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da predlagan pravilnik sprejmejo. 

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli    predlagan pravilnik v I. obravnavi.

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)  sprejeli    predlagan skIep.

Predsedujoči je vprašal, če želi kdo razpravljati. (Ne.) Če ne, je predlagal, da glasujejo. 



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli    predlagan Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih občinskih organov ter o povračilih stroškov. 

K 7. točki dnevnega reda

Regionalni razvojni program podeželja in poročilo o ostalih regionalnih razvojnih programih
JANEZ FURLAN in SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ sta podala uvodno obrazložitev.

KARLO LEMUT je povedal, da odbor predlaga, da sprejmejo predlagan sklep.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je vprašal, če lokalna akcijska skupina pomeni, da je občinska oz. ali je to zaokroženo geografsko na nivoju občine. 

SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je pojasnila, da je LAS javno zasebno partnerstvo. Sestavljena mora biti tri-partitno – javni in zasebni sektor, ter civilna družba. Geografsko bo zaokrožena na nivoju treh občin – Ajdovščina, Vipava in Komen, kot se je tudi pripravljal program.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da poročilo sprejmejo na znanje, o predlaganem sklepu pa glasujejo. 


- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)  sprejeli    predlagan sklep o ustanovitvi skupine LAS.
ALOJZIJ KLEMENČIČ je vprašal, kdo bo skrbel, da se bo ta sklep realiziral.

JANEZ FURLAN je povedal, da bo občina morala naročiti izdelavo izvedbenega načrta, vzporedno s tem bo tudi pripravljen predlog oblikovanje LASa. O sami sestavi bodo še enkrat razpravljali.  Dejstvo pa je, da bodo morale sestavo potrditi vse tri občine.
VILI DURNIK je ugotavljal, da najbrž vse zanima, kako bo ta skupina sestavljena in če  bodo lahko zagotovili, da bo občina kot največja imela prevladujočo besedo pri odločanju teh sredstev.

SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je dodala, da so že pri prvi prijavi na ministrstvo morali zastaviti nek koncept in takrat je pismo o nameri ustanovitve LASa podpisalo 20 pravnih oseb. Med njimi vse tri občine in društva. Če procentualno gleda,  je bilo več društev iz Občine Vipava. 

JANEZ FURLAN je rekel, da Občina Ajdovščina kot institucija po nobeni varianti ne bo mogla imeti absolutne večine glasov. Pri oblikovanju skupine bodo morali paziti na sestavo, da si bodo vsaj kot območje skušali zagotoviti prevladujočo skupino glasov. 
ALOJZIJ KLEMENČIČ je rekel, da je vprašanje res postavil šele po glasovanju, vendar to iz skrbi. Kako to, da je bilo med podpisniki več društev iz sosednje občine – ali so bolj seznanjeni, motivirani ali imajo drugačne cilje, kot v naši občini. 

SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je pojasnila, da se ima vsakdo pravico včlaniti v LAS. Naloga tistega, ki bo vodil aktivnosti naprej bo, da dovolj animira oz. informira okolje. Iz katere občine bo potem članstvo večje, ne more vedeti. 
JOSIP TROHA je ugotavljal, da se potem velikost občine ne upošteva pri oblikovanju skupine.

ANTON ŠINIGOJ je predlagal, da naj potem ga. Suzana pove, katere so te skupine oz. društva, ki naj bi v LASu sodelovale. 

SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je pojasnila, da so na nivoju evropske unije kriteriji za oblikovanje LASa jasno določeni. Dejansko LAS mora biti odprta. Izhajati morajo iz tega, da bodo okolje dovolj informirali, da bo večina iz občine. Kdor bo skupino sestavljal, ne sme postavljati nobenih omejitev. 

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da bi radi razvijali kmetijstvo, nimajo pa rešenih osnovnih stvari – namakalnih sistemov. V tem programu bi morala biti to prioriteta. Lahko pridobijo sredstva iz prve osi, ki je prav za ta namen.

SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je pojasnila, da so res v 1. osi sredstva za ta namen, vendar pa bo LAS odločal o sredstvih iz 4. osi. Program je namenjen manjšim projektom za KS oz. društva. To so nekako zagonska sredstva, ki jih drugače ne bi mogli dobiti. Velik poudarek je tudi temu, da so projekti inovativne narave. Če bo skupina menila, da je neka zadeva res pomembna za dolino, se jo bo dalo speljati tudi skozi Lider, prvenstveno pa so to manjše zadeve. 
JANEZ LAMPE je prosil za bolj podrobno obrazložitev, kaj navaja predpis za sestavo LASa ter če je možno, da se na istem območju formira še drugi LAS. 
SUZANA ŽVOKELJ FERJANČIČ je povedala, da je LAS široka skupina, ki  bo izvolila svoj organ odločanja. Sestavljen bo tripartitno – predstavniki zasebnikov, civilne družbe in javnega sektorja. Predpisano je, da LAS naj ne bi imel manj kot 10.000 prebivalcev (s strani naše države). Na območju celotne države jih je 32. Tendenca je, da se posamezni LASi združujejo, ne pa drobijo.
IGOR ČESNIK je vprašal, če je bil koordinator oz. iskalec interesentov za podpisnike pisma o nameri ROD? (Da.)

BORUT KOLOINI je ugotavljal, da je naša občina dovolj velika za formiranje LASa, ostali dve sta premajhni. 

VILI DURNIK je dejal, da bo pri oblikovanju skupine treba vztrajati, glede na to, da ostali dve občini potrebujeta Ajdovščino, da si zagotovijo najmanj enakopravnost. Če tega ne bodo dosegli, je bolje, da ustanovijo svoj LAS. 
K 8. točki dnevnega reda

Soglasja k delovni uspešnosti direktorjev javnih zavodov ter k dodatni delovni uspešnosti iz naslova tržne dejavnosti
- Soglasja k delovni uspešnosti direktorjev javnih zavodov
MARJAN POLJŠAK je dejal, da so ti predlogi rezultat kompromisa. Stališča med njimi so lahko zelo različna, ravno tako argumenti. Primerljivost je skoraj nemogoča, ker imajo tako različno zakonodajo. Predlog so oblikovali na podlagi presoje, da je pametno tako narediti. Najprej bi govorili o delovni uspešnosti, potem pa o dodatni uspešnosti – tržna dejavnost.
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor dolgo razpravljal, vendar pa je bilo končno stališče enotno. Direktorje je nemogoče med seboj primerjati.
ANGEL ČESNIK je dejal, da je bilo zadnjič rečeno, da bodo kriterije dobili, vendar jih niso. Dejansko ne more razpravljati. Osebno pozna samo šole.

DRAGICA FIEGL je rekla, da so bili seznanjeni s kriteriji na posvetovalnem sestanku. Sveti zavodov so tisti, ki določajo, občinski svet pa da soglasje ali ne. 

ALOJZIJ KLEMENČIČ je menil, da je tekmovanje nesmiselno, če dobijo vsi nagrade. To bi moralo biti drugače urejeno, recimo nagrade za super delo, ne samo za delo. Sveti zavodov so sprejeli drugačne sklepe, kot so danes tu predlagani. Ali to pomeni, da veljajo sklepi občinskega sveta, oz. ali je to nezaupanje do naših svetov zavodov.

DRAGICA FIEGL je pojasnila, da sklep velja samo, če pridobijo soglasje. Po sklepu Vlade so se sredstva za delovno uspešnost oblikovala globalno na ravni javnega zavoda v višini 2 % mase plač. Delež za direktorja je lahko nekoliko višji, kot gre poprečno na delavca. Posameznik bo lahko dobil do 20 % mesečne plače. Lahko je tudi razlog v tem, da nimajo vsi zavodi zagotovljenih sredstev za izplačilo take višine in so se odločili za nižji odstotek danega soglasja. 

JOŽKO PREMRN je rekel, da piše v obrazložitvi, da bo svet glasbene šole določil višino do seje občinskega sveta. Ali je bila ta višina določena? Pogreša tudi, da bi bile napisane štev., da se točno ve, koliko je kdo dobil.

DRAGICA FIEGL je povedala, da je svet glasbene šole odločil in oceno so dobili. Številk tukaj niso navajali, ker so dobili gradivo. Lahko se tudi to dopiše, če tako predlagajo.

JOŽKO PREMRN je menil, da bi bilo bolj prezentno, ali pa bi morala biti še priloga. 

BORUT KOLOINI je dejal, da ne morejo govoriti o tekmovanju, ker ne morejo primerjati direktorja knjižnice in zdravstvenega doma. Tudi svet zavoda ni razmišljal na ta način. Dejavnosti so preveč različne, da bi merili z istim merilom.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je rekel, da je mislil na tekmovanje v doseganju ciljev,  saj mu je jasno, da se med seboj ne morejo primerjati. Prilogo pa so verjetno dobili samo člani odbora.

VILI DURNIK je dejal, da so na usklajevalnem sestanku vsi prisotni dobili gradivo, iz katerega je izhajalo, kakšni so predlogi ocen za vse ravnatelje oz. direktorje in kakšna plača bi bila izplačana v kolikor bi se to priznalo. Izjema je bila Glasbena šola, mogoče tudi Pilonova galerija. Danes samo priznavajo svetom zavoda avtonomno pravico, da so določili oceno, vendar se predlaga, da se ne bi izplačalo v celoti, ampak samo v višini 70 %. Nagrade so različne glede na delovno uspešnost, ki so jim jo prisodili sveti zavodov.


- Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlaganih soglasjih za delovno uspešnost, ki se jih dopolni z zneski za delovno uspešnost.



- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli    predlagana soglasja.

- soglasja za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.
MARJAN POLJŠAK je dodal, da je bila po raznih posvetovanjih njihova ocena, da je to primerno.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor dal soglasje k predlogom svetov zavodov. Strinjali pa so se tudi, da je pri Lekarni ta delež 16,7 %. Sredstva za povečano delovno uspešnost pa naj se izplačajo le pod pogojem, da svet zavoda sprejme sklep o razporeditvi presežkov prihodkov nad odhodki v proračune občin ustanoviteljic v višini 333.834 EUR.

JANEZ LAMPE je povedal, da je njihov odbor razpravljal o GRCju. Predhodno so razpravljali o finančnem poročilu, kjer so predlog potrdili z zadržkom, ker se zmanjšuje tržna dejavnost in povečujejo stroški. Kar se tiče plače, se strinjajo, saj gre samo  za ½ plače. Glede ostalega je on mnenja, da mora občinski svet določati neke okvire, ne se toliko vmešavati v individualne predloge. Korigirati je treba anomalije, ki se dogajajo. Ena taka je tudi, da nagrada postaja pravilo. Svetniška skupina Nove Slovenije se je zavzemala, da te nagrade ne bi šle čez eno plačo, vendar so potem sprejeli kompromisno rešitev. Zavodi, ki ustvarjajo dobiček, zapostavljajo primarno in osnovno dejavnost. Od dobička je treba odvesti davek in 25 % od 180 mio. sit in je zgovoren podatek. Pozivajo svet, da se v prihodnje do teh nagrad obnašajo čim bolj konzervativno, da so to izjeme in da jih dobijo tisti, ki delajo na trgu, ne pavšalno in ne vsi. 
ALOJZIJ KLEMENČIČ je ugotavljal, da je pri sklepu za Lekarno kar nekaj če-jev. Svet zavoda pa je navedel pogoj, da se določi tudi nagrada delavcem v višini 26 %. Delavcem tega niso priznali, torej posledično ne velja niti tisti sklep. 
DRAGICA FIEGL je rekla, da predvideva, da bo svet zavoda svoj sklep korigiral. Za plačo iz tržne dejavnosti, ki jo svet določi za direktorja, ni potrebno soglasje občinskega sveta. Občinski svet lahko da priporočilo.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da se bodo potrudili. 

ALOJZIJ KLEMENČIČ je rekel, da v svetu zavoda najbrž lahko speljejo svojo voljo. Če bi imeli stvari urejene že v naprej, potem bi bili sklepi sveta zavoda približno taki, kot je bila volja občinskega sveta. V svetu zavoda imajo člane, ki jih je imenoval občinski svet. Koordinacije med ustanoviteljem in člani sveta ni. 

VILI DURNIK je dejal, da izvedbeno lahko sklep dopolnijo s tem, da se od sveta zavoda poleg razporeditve dobička zahteva tudi, da spremenijo obstoječi sklep in primerjalno enako izplačajo direktorici plačo v enaki višini. Namesto 3 – 2.  

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o soglasju za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti za Lekarno z dopolnitvijo, ki jo je predlagal g. Durnik.


- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli    predlagano soglasje.

Predsedujoči je predlagal glasovanje o soglasju za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti za Ljudsko univerzo.


- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA)  sprejeli    predlagano soglasje.

Predsedujoči je predlagal glasovanje o soglasju za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti za Gasilsko reševalni center.


- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA)  sprejeli    predlagano soglasje.

K 9. točki dnevnega reda

Sklep u uvedbi video nadzora
KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev.
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor bil menja, da je takšna tehnična rešitev potrebna in prinaša tudi rezultate. Občinskemu svetu predlagajo, da sklep sprejmejo. Območja, kjer so kamere, je treba ustrezno označiti.
ANGEL ČESNIK je predlagal, da bi postavili kamere še pri šoli. 
ANTON ŠINIGOJ je rekel, da ga zanima finančna konstrukcija. Lahko bo to več stalo kot pa dejansko naredijo škode. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je bila postavka že v proračunu. 
ANTON ŠINIGOJ je razumel, da proračun to prenese, vendar ga zanima analiza upravičenosti. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da ne gre samo za škodo, ampak za zagotavljanje mira. Kršitelji bodo posneti.

KATARINA AMBROŽIČ je dodala, da imata pooblastilo za pregled posnetkov tajnik in g. Furlan.

SONJA ŽGAVC je vprašala, kakšne ukrepe lahko izvedejo v primeru, ko ugotovijo kršitelje? Na enem sestanku je namreč komandir policije rekel, da so dali že ogromno prijav proti mladoletnikom, vendar do sedaj ni bil še nihče kaznovan. Ali bo kakšen učinek?

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je bil tisti sestanek leto nazaj. V tem času se je spremenila zakonodaja. Vprašal jo je, če  ni opazila, da so se kake stvari spremenile.

SONJA ŽGAVC je rekla, da so se. 

VILI DURNIK je dodal, da je video nadzor pri pravilni izpeljavi lahko pomoč pri ugotavljanju storilcev in pri dokazovanju storitve kaznivega dejanja oz. prekrška. Praktično bo tako: ko bo izvedena neka kršitev, se bo pogledalo posnetke in podalo prijavo policiji, ki bo podala kazensko ovadbo. Posnetek bo pripomoček za ugotavljanje storilca in dokazovanje odgovornosti. Predpogoj je, da je pravilno uveden video nadzor. 

JOSIP TROHA je rekel, da bo sklep podprl, je pa zelo skeptičen. Na avtobusni postaji so kamero sneli in jo vrgli v žleb, marsikje pa so že slepe kamere. Razočaran je nad uspehom na avtobusni postaji, na Petrolu so recimo kamero pokrili itd.. Finančno učinka ni, če pa bodo vsaj enega mladoletnika odvrnili od kaznivega dejanja, bo uspeh. 
VALENTIN KRTELJ je opozoril na to, da bodo policiste razporejali na meje zaradi schengenskega sporazuma  in jih bo tu še manj. Kamere bodo nujno zlo, oz. bo treba razmišljati o neki varnostni službi, ki bo to nadzorovala.


Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlaganem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA)  sprejeli    predlagan sklep.

K 10. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k podelitvi javnega dobra v k.o. Šturje.
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dal pozitivno mnenje in predlagal svetu v sprejem.
JOŽKO PREMRN je dejal, da odbor za finance predlaga, da se ta sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanje   (20 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k ukinitvi javnega dobra v k.o. Ajdovščina.
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor, glede na zagotovilo, da ne bo oviranja prometa,  dal pozitivno mnenje in predlaga sklep svetu v sprejem.
JOŽKO PREMRN je dejal, da odbor za finance predlaga, da se ta sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanje   (22 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k zamenjavi nepremičnin – Obrtna cona Pod letališčem. 
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dal pozitivno mnenje in predlaga sklep svetu v sprejem.
JOŽKO PREMRN je dejal, da odbor za finance predlaga, da se ta sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanje   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnin v k.o. Ustje. 
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dal pozitivno mnenje in predlaga sklep svetu v sprejem.
JOŽKO PREMRN je dejal, da odbor za finance predlaga, da se ta sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanje   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k ukinitvi javnega dobra v k.o. Dol Otlica. 
JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dal pozitivno mnenje in predlaga sklep svetu v sprejem.
JOŽKO PREMRN je dejal, da odbor za finance predlaga, da se ta sklep sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanje   (23 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 11. točki dnevnega reda
Imenovanja:  
- člana upravnega odbora Univerze  Nova Gorica;

- mnenje k imenovanju direktorice Doma starejših občanov Ajdovščina;  

VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev.
ANTON KREŠEVEC je povedal, da je komisija oba predloga podprla in predlaga občinskemu svetu, da jih sprejme.  

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o sklepu za imenovanje člana upravnega odbora Univerze Nova Gorica – Ivo Boscarol.


- Člani sveta so z glasovanje   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

Predsedujoči je prosil še za glasovanje o mnenju k imenovanju direktorice Doma starejših občanov Ajdovščina – Tanja Stibilj Slemič.


- Člani sveta so z glasovanje   (24 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 12. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

SONJA ŽGAVC je rekla, da je na prejšnji seji 20 svetnikov podpisalo predlog, da se dodela kriterije za dodeljevanje sredstev KS, zato z odgovorom ni zadovoljna. Ne strinja se niti s tem, da bi morale trpeti druge KS, če bi dali ajdovski enako, kot lani. Nihče ne želi, da bi kaka KS dobila manj sredstev, saj jih vse KS dobijo premalo. Predlagali so samo dopolnitev kriterijev. Pri kriteriju javnih poti naj bo predvideno, da za 1 km javne poti KS dobi napr. 1 EUR in se potem to pomnoži s km poti, ki jih KS vzdržuje. Pri vzdrževanju objektov so predlagali še, da se upošteva zasedenost prostorov. Kvadratura naj ostane, zraven pa še zasedenost, ker je velika razlika v stroških, če je dvorana večkrat zasedena (čiščenje, elektrika, kurjava). Tretji kriterij je glavarina, ki se določi npr. 1 prebivalec 0,50 EUR. Na osnovi tega se lahko naredi enostaven izračun. Če so se svetniki podpisali, se ne hecajo, ampak mislijo zelo resno. Ne strinja se tudi z odgovorom glede urejanja bencinskega servisa, saj je tak odgovor dobila že 20x. Zaprosila je za pregled, kaj se je naredilo. Če občina tam predvideva kak projekt, naj ostane, drugače pa je treba urediti. Zahvalila se je, da so na Ribniku odstranili zapuščeno vozilo in predlagala, da tudi v naprej skušajo vozila odstranjevati na tak način, oz. da skupaj še s kako drugo občino kupijo pajka. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da so izrazili pripombo, niso pa dali točnih predlogov. Oblikovati bi morali amandma na pravilnik.

SONJA ŽGAVC je rekla, da so predlagali ovrednotenje kriterijev, pravila pa bi ostala ista.

JOSIP TROHA je dodal, da je točno definirano, kaj želijo pri vsakem kriteriju. Predlog se ne nanaša samo na to, da se stvari spremeni pri KS Ajdovščina, ampak za vse KS.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bi morali na vsak način nekje v proračunu dobiti sredstva.
SONJA ŽGAVC je povedala, da je KS Ajdovščina dobila po prvotnem predlogu 2,6 mio sit, lani je imela 4,6, po razgovoru z županom je dobila še 500.000 sit. Za prireditev, ki je bila v Ajdovščini 10 dni, pa je prireditelj dobil 4 mio. sit. 

VILI DURNIK je rekel, da bodo odgovor dopolnili, če z njim niso zadovoljni. Drugače pa so se vsi kriteriji, ki jih navajajo, upoštevali že pred 4 leti. Majhnim KS glavarina na odgovarja, ker bi dobili premalo sredstev. Če pridejo do novega ključa, s katerim bodo zadovoljne vse KS, se pravilnik lahko pripravi. KS Ajdovščina je letos celo dobila nekaj več sredstev, kot ji pripada po kriterijih.
VALENTIN KRTELJ je rekel, da bodo zagato rešili, če bodo imeli 7 KS.

MARJAN VELIKONJA je dejal, da manjka del odgovora in sicer na vprašanje, koliko je takih ulic in kako jih rešujejo. Želel  je odgovor, ker je hotel predlagati, kako naj bi to reševali v bodoče. Reševanje je potrebno, ker so recimo v tem primeru tisti, ki so stanje povzročili, že šli. Sedaj bo občina nove lastnike oglobila za komunalni prispevek, oni pa so kupili m2 že s tem stanjem. 

BORUT VALES je rekel, da v odgovoru na njegovo vprašanje navajajo, da je trenutno ograja nepotrebna, ker je nevaren cestni odsek označen. Označen pa je sramotno - s tremi opekami in 4 kolci, ter dva razbita odbojnika. Če se bo investicija res izvedla v letošnjem letu, bo izredno zadovoljen. Prosil bi za več informacij – v kakšni fazi je izvedba projekta in terminski plan za naprej. Rad bi videl dokumentacijo, potek dela in kdaj bodo pričeli z deli. 

RADOVAN ŠTOR je rekel, da  je prišlo do napake, saj je vprašal za katastrske prikaze občin, ne KS, ker so nekatere KS oškodovane, saj se ene poti kar na sredi končajo. Vendar bo šel kar do strokovnih delavcev in bo preveril. 
ANTON ŠINIGOJ je menil, da je tista občina, ki ne poskrbi, da so polja obdelana, slaba lokalna skupnost. Suša zelo močno načenja vse pridelke. Predlagal je, da se sestane komisija za kmetijstvo in v tej smeri doreče nekatere ukrepe ter  tudi kaj v zvezi z namakalnimi sistemi.  

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, v kakšni fazi je priprava za gradnjo krožišča na BISu in predlagal, da bi na prvi naslednji seji okrog te zasnove spregovorili ter definirali, kakšno krožišče želijo. O krožišču v centru mesta so veliko govorili, tu pa bo prišlo do podobnih problemov glede na novo stanovanjsko sosesko in centre, ki so pod cesto. Krožišče bo nevarno za pešce, zato je nujen podhod ali nadhod. Tam je trgovec, ki je močno zainteresiran in bi se lahko dogovarjali  o njegovem sofinanciranju. Na sejmu v Ljubljani jih je TIC krasno zastopal. Moti pa ga, da recimo v prilogi Slovenske počitnice, ki so jo izdali vsi regionalni časopisi, Ajdovščina ni bila prisotna. Predlagal je, da bi pri rebalansu povečali sredstva za promocijo.

ANGEL ČESNIK je rekel, da je bilo obljubljeno, da bo pokopališče na Otlici lani zaključeno, pa ni. Ljudje bi radi vedeli, kdaj bo zaključeno, koliko sredstev je bilo vloženih v mrliško vežico in razširitev pokopališča in kdo je nadzorni.

IGOR BENKO je rekel, da je s strani KS Dobravlje dobil vprašanje glede zazidljivosti parcel (priloga). Drugače pa bi njihova svetniška skupina rada za naslednjo sejo odprla problematiko športa, zato vprašuje župana, kaj morajo narediti, da župan točko uvrsti na dnevni red. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da mora biti ocena večih, da je potrebno to obravnavati, hkrati pa mora biti pripravljeno gradivo. Prosil je za pisni predlog.
IGOR ČESNIK je vprašal, če gre za teoretični ali finančni del. (Teoretični) 
IGOR BENKO je rekel, da se bo s svetniki pogovoril on in bodo pripravili predlog.

VALENTIN KRTELJ je rekel, da prebivalci Idrijske ceste predlagajo, da bi tablo za Ajdovščino postavili višje, da bi vozniki pričeli prej zavirati, da ne bi prihajali s tako hitrostjo do ovinka. Na Zemljakovi hiši pa predlagajo postavitev ogledala in ureditev prehoda za pešce, saj je na levi strani cestišča možna ureditev pločnika.

BORUT VALES je vprašal, s kakšnim zakonom so določene dimnikarske storitve, kašna je moč občine tukaj in kdo nadzira te storitve. Obveščen je bil, da dimnikar obišče gospodinjstvo. Če nič ne dela, zahteva plačilo 7 EUR in podpis, če pa dela, 25 EUR. V Vrtovčah imajo načrt urediti igralni park, ker imajo sedaj po dolgem času 20 otrok. Vprašal je, kakšna je možnost, da občina sofinancira igrala. 

IVAN UŠAJ je rekel, da gre v Batujah I. faza ureditve pločnika k koncu. Zanima ga, kdaj se bo nadaljevala II. faza izgradnje proti Selu. Tam je cesta zelo ozka in nevarna za pešce. Nadalje ga zanima, kdaj se bo nadaljevala izgradnja pločnika v Črničah čez potok Gorščak do križišča za Gojače. 
ROMAN BRATINA je vprašal glede ceste Predmeje – Col, kdaj bodo nadaljevali s popravilom, ker bo v enih delih cesta kmalu neprevozna. Občina bi morala urgirati na direkcijo oz. organizirati oglede.

IGOR ČESNIK je dejal, da je bil v nedeljo organiziran koncert Naša pomlad. Na te koncerte hodi več kot 10 let in je vedno vstopnina. Tokrat je znašala 5 EUR. Pojejo otroci, poslušati jih pridejo ostali družinski člani. Občina to sofinancira, zato ga zanima, koliko sredstev so dobili, koliko je stala dvorana in koliko sredstev je javni sklad zbral s pobiranjem vstopnine. Zbrali so kup sredstev, vendar  meni, da niso imeli takih stroškov. Ker občina to sofinancira in gre za otroke, meni, da je to oderuštvo. Rad bi vedel, koliko sredstev dajejo skladu. (Kot ve, imajo zastonj prostore, itd..) Najboljši zbori gredo še na Zemono, kjer bo zopet vstopnina. Predlagal je, da se akte občine uskladi tako, da se bo ločila voda za zalivanje in gospodinjstvo. V Vipavi so to uredili že lani. Zanima ga še, kdaj bodo ločili vrtec med Ajdovščino in Vipavo in če drži, da delajo kar nekaj let nezakonito, ker ni razdeljen. Predlagal je še, da v rebalansu predvidijo sredstva za študijo za nadomestilo topol, ki bi jih zamenjali z ustreznejšimi drevesi. Veliko ljudi ima problem z alergijo, tudi požarna ogroženost je večja.   
IVAN KRAŠNA je rekel, da so  sprejeli pred ½ leta ZN Budanje – Log III. Tam je 5 hiš, po načrtih za kanalizacijo pa ta ne bi prišla do teh hiš. Daje pobudo, da se ta del uredi dokončno, da ne bi kasneje še enkrat razbijali ceste. 

JANEZ LAMPE je rekel, da ga zanima cena za odvoz odpadkov in sicer za tiste, ki imajo individualne zabojnike in tiste, ki imajo skupne – oddaljenost 200 – 300 m. Kako je to urejeno. KS Podkraj ima zelo poredko kontejnerje za odvoz kosovnih odpadkov. Zanima ga poprečje  staleža pri njih glede na ostale, oz. če bi ga lahko imeli večkrat. Prosil je, da bi občina na Telekom naslovila dopis za nadgradnjo sistema ADSL, ker imajo v Podkraju problem. Telekom gre v akcijo, ko je tržno zanimiva. Dopis s strani občine bi bolj resno obravnavali kot s strani KS.

JOŽKO PREMRN je dejal, da so pri izviru Hublja zapuščeni vojaški objekti, je pa na tej točki vedno več obiskovalcev. Manjka en gostinski objekt. Zanima ga lastništvo objektov, saj propadajo. Skušali bi jih pridobiti in oddati interesentom. Gold klub je že enkrat izkazal interes. Tovorni promet se povečuje, zato bo treba poiskati druge alternativne poti. V ta namen država predvideva razširitev železniškega prometa in bi bilo pametno Primorsko povezati z Ljubljansko kotlino. Že ozimski sporazum je predvideval tunel do Vrhnike. To pobudo bi dali na Vlado RS, kjer bodo iskali rešitve.

JOSIP TROHA je rekel, da so urejali režim letenja v času pogrebov in med tekmami. Velike pripombe so s strani športnih navdušencev, ki se zgražajo nad nizko letečimi letali. Ker imajo predpis, bi nekdo moral obveščati letališče o prireditvah oz. pogrebih. Prosil je za ta predpis. 

ALOJZIJ KLEMENČIČ je rekel, da je na občinski cesti Stomaž nek investitor delal vodovod. Ko je voda pritekla, tudi na sosednje parcele, je šel in ga že 4 mesece ni blizu. Vprašal je na občino, kaj je na tem, strokovni delavec ni nič vedel. Ker to ni edini primer, vprašuje, kaj bo občina naredila v tem primeru. Čedalje več je ČN za individualno izgradnjo, v akte pa jih ni možno uvrstiti, ker niso nikjer definirane. Izpuste speljejo v ponikalnico. Predlaga, da se to v občini z nekim aktom uredi, posebno pozornost pa je treba dati območjem, ki so plazovita. Nekaj časa nazaj so z navdušenjem sprejeli sklep, da se podpira izgradnjo letalskega muzeja. V prejšnjem tednu pa je prebral, da so v Ajdovščini prodali edino letalo, ki je še letelo in je muzejske vrednosti. Kakšen odnos ima občina do kluba, ki je tako naredil z letalom. Ali je občina v kakšni meri solastnik, oz. če lahko vpliva na to. Nenazadnje jim lahko čez ½ leta prodajo hanger. 

Ker ni bilo več vprašanj, je predsedujoči zaželel vsem lepe praznike, ter jih povabil na otvoritev šole v Budanjah in na slavnostno sejo občinskega sveta.   

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da zaključijo sejo.

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

    ZAPISNIČARKA:






   PREDSEDUJOČI:
 Mojca FERJANČIČ, l. r.
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