      OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

7. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 31. maja 2007, ob 15.30, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           25 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Peter KETE, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Irena ŽGAVC, Delo

- Rosana RIJAVEC, Radio Robin

- Evstahij PALJK, KSD
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne.  Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik.  (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    zapisnik 6. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. (Ne.) Predlagal je, da preidejo na dnevni red. Predlagal je, da bi najprej obravnavali 5. in 6. točko, ker ima direktor KSD kasneje službene obveznosti. Vprašal je svetnike, če imajo še kako pripombo na dnevni red. (Ne.) Če ne, je prosil, da glasujejo o spremenjenem dnevnem redu.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Odlok o spremembah Odloka o oskrbi s pitno vodo – 1. obravnava;

2. Sklep o določitvi cene vodarine za vodne priključke  na kmetijskih zemljiščih in za namene napajanja živali v hlevih;

3. Informacije in pobude;

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Col – 1. obravnava;

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Otlica – 1. obravnava;

6. Sklep o določitvi prednostnih investicij v šolstvo za obdobje 2008-2011;
7. Cene priključka na kanalizacijsko omrežje za Col;

8. Imenovanja:

· članov skupščine tehnološkega parka;

· pooblaščenca za skupščino družbe Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d.;
· soglasje k imenovanju direktorja Zavoda za šport Ajdovščina;
9. Premoženjsko pravne zadeve.
K 1. točki dnevnega reda

Odlok o spremembi Odloka o oskrbi s pitno vodo
EVSTAHIJ PALJK je podal uvodno obrazložitev. Izpostavil je, da se odlok pravilno glasi »Odlok o spremembah Odloka o oskrbi s pitno vodo«.
KARLO LEMUT je povedal, da se je odbor s predlaganimi spremembami strinjal in jih predlaga občinskemu svetu v sprejem.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli   Odlok o spremembah Odloka o oskrbi s pitno vodo s popravkom v naslovu. 

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje. 

- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli   Odlok o spremembah Odloka o oskrbi s pitno vodo. 

K 2. točki dnevnega reda

Sklep o določitvi cene vodarine za vodne priključke  na kmetijskih zemljiščih in za namene napajanja živali v hlevih

EVSTAHIJ PALJK je podal uvodno obrazložitev. Predlagal je še, da bi na enak način obravnavali še za pokopališča, kjer se voda v glavnem uporablja za zalivanje rož.
KARLO LEMUT je povedal, da se je odbor s predlaganim sklepom strinjal in ga predlaga občinskemu svetu v sprejem. Osebno meni, da je predlog sprejemljiv tudi za pokopališča. 
RADOVAN ŠTOR je rekel, da se ne more strinjati za primer višinskih vodovodov, kjer vodo za zalivanje breskev črpajo s črpalkami (Planina).

VALENTIN KRTELJ je dejal, da se lahko pri ločenih števcih uporablja potem voda z nižjo tarifo tudi v gospodinjstvu.


EVSTAHIJ PALJK je dejal, da so stroški pokrit, ne glede na višino in če je vode dovolj, se jo lahko uporablja. Če je ni, je tako ali tako prepovedano zalivanje. 
JANEZ LAMPE je rekel, da je sklep dokaj ohlapen, zato bi predlagal pavšal za pitno vodo s tem, da bi določen del vode morali plačevati.

EVSTAHIJ PALJK je dejal, da pri tistih, ki imajo že sedaj dva števca, pregledujejo porabo vode v gospodinjstvu in gospodarskem delu. V kazenskih določbah so opredelili, da lahko predlagajo odklop gospodarskega števca, če ugotovijo anomalije. Običajno ti števci niso poleg hiš. Anomalije so tudi tam, kjer imajo dva vodna vira. Na vodovod so se priključili samo zato, da imajo priključek.
JOSIP TROHA je rekel, da je stvar nedorečena. Zaliva se takrat, ko je suša. Pri Gori je velika razlika med prečrpano vodo in plačano. Razlika nastaja, ker iz hidrantov napolnijo štirno in potem zalivajo vrte. Do Cola ima vsaka druga hiša ključ za hidrante. Sama matematika pri kontroli števcev to pokaže, drugače pa vodovod nekje pušča. Z vodo bodo morali delati bolj racionalno. Te dileme je treba razrešiti. Kdor bo imel namen goljufati, bo našel način. 

ALEKSANDER LEMUT je ugotavljal, da je danih 27 soglasij in skupaj porabijo 20.000 m3. Pametno bi bilo vedeti, kdo so ti upravičenci – ali gre zalivanje ali za tržno dejavnost. Meni, da ne zdrži noben argument, da bi tem ljudem kar čez noč ceno povečali za 50 %. 

VALENTIN KRTELJ je dejal, da na Gori vozijo vodo samo tisti, ki nimajo priključka. Dvomi, da bodo tisti vodo porabili za vrt in ne za gospodinjstvo. Konkretno je opozoril moža, ki je zalival višnje, da bo imel velike stroške, pa je rekel, da bo imel zaradi tega 2 toni višenj več.
RADOVAN ŠTOR je ugotavljal, da ima verjetno tržno dejavnost in ga je treba dati posebej. Za tiste, ki pa imajo 5 govedi in mu sedaj dvigujejo vodarino za 50 %, to pomeni velik strošek. 

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da gre dejansko za znižanje pri tistih, ki nimajo ločenega priključka. V bistvu gre pri vseh naseljih izven mesta z 1,12 na 0,60 EURa.
RADOVAN ŠTOR je dejal, da ima on posebej priključek za hlev in mu bodo ceno dvignili.  

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da v tem primeru ja.

IGOR BENKO je rekel, da bodo tudi javnemu bazenu, ki ima gospodarsko vodo, dvignili ceno.
EVSTAHIJ PALJK je dejal, da bazen plačuje vodo po 0,52 EUR in sedaj bo isto. 
ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da ima 27 občanov ločene števce in za te se bo voda podražila. Od kar pa je Občina Vipava sprejela tak sklep, hodijo vloge za ločen števec dnevno. Izhajali so iz tega, da je pitna voda prvenstveno namenjena za pitje in da je pravilno, da za zalivanje nasadov in hleve uporabijo ceno za gospodarske dejavnosti. Povsod po svetu so vodni viri omejeni, zato je prav, da te stvari posebej specificirajo in so oblikovali poseben sklep. 
IVAN KRAŠNA je menil, da je bistvo spora ali je živina in vrt gospodarska dejavnost ali ni. Po nobenem zakonu to ni. Kmetje plačujejo katastrski dohodek, torej je to kmetijska dejavnost. Poštena bi  bila neka vmesna varianta. Verjetno ni prav, da plačujejo za gospodarsko dejavnost.

EVSTAHIJ PALJK je pojasnil, da je po klasifikaciji dejavnosti vsako kmetijstvo gospodarska dejavnost. 

ALENKA Č. KOBOL je dodala, da ne plačujejo cene kot gospodarstvo, ampak je v bistvu samo za vodo cena kot pri gospodarstvu. Gospodarstveniki namreč plačujejo še kanalščino in čiščenje odplak, torej je skupna cena višja. 

KARLO LEMUT je rekel, da se kot predsednik odbora čuti zavedenega, saj niso govorili o podražitvi. Sam ima tudi ločen priključek, ter  30 bikov, ki jih redi z izgubo.

SUZANA KRAŠNA je dejala, da na odboru tudi o pokopališčih niso govorili. 

EVSTAHIJ PALJK je rekel, da na pokopališčih sedaj plačujejo vse dajatve. 

MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da je veliko nejasnosti in da bi mogoče bilo pametno sklep prenesti na naslednjo sejo. 

IGOR ČESNIK je predlagal, da dobijo neko vmesno ceno in sicer 0,43 EUR.

JANEZ LAMPE je apeliral, da se sklep dopolni oz. sistemsko reši s pavšali. Odpadla bi potreba po nadzoru in je to daleč najbolj racionalna rešitev. Sicer pa podpira predlog, da točko umaknejo z dnevnega reda, ker je preveč odprtih vprašanj. 

KARLO LEMUT je rekel, da zakon dovoljuje števce za hleve, sedaj je dodano še zalivanje. Osebno je proti kakršni koli podražitvi za hleve, ker imajo vsi izgube. V nasprotnem primeru se ločen števec ne izplača in bodo dosedanji lastniki števcev zahtevali povrnitev stroškov za števec. 
JOSIP TROHA je podprl predlog, da točko prenesejo, da se  pretehta vse predloge, ki so bili dani.

IGOR BENKO je dejal, da se strinja z g. Lampetom. Predlagal je še, da bi za bazen določili nižjo ceno, ker imajo svojo ČN. Vodo plačujejo iz proračuna. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da z razpravo nadaljujejo na naslednji seji, ker očitno ni bilo vse premišljeno.

K 3. točki dnevnega reda

Informacije in pobude

SONJA ŽGAVC je dejala, da v odgovorih piše, da bo dobila ustno informacijo glede Petrola in je prosila za odgovor.
VILI DURNIK je povedal, da je pred 10 dnevi govoril z direktorjem. Žal je odgovor še vedno isti. Oni iščejo kupca za zemljišče (ocenjena vrednost je 36 mio. sit), vendar ga ne morejo dobiti. Kupec naj bi potem vse uredil. Najeli so vzdrževalca, ki naj bi kosil in čistil, kaj več pa v tem trenutku ne morejo narediti. 

ANGEL ČESNIK je rekel, da za pokopališče na Otlici piše, da naj bi se končalo v letošnjem letu.  Menil je, da bi moralo pisati »se bo izvedlo«. Kaj pomeni »naj bi«, vsi dobro vedo.

JOSIP TROHA je dejal, da je v odgovoru dobil citirana določila odloka, vendar je bil v petek na pogrebu in je letalo 4x preletelo pokopališče. KSD bi bila dolžna obveščati letališče o urniku pogreba, vendar do tega očitno ne prihaja. Odlok bi morali dopolniti, da tudi organizator prireditev na stadionu obvešča upravljalca letališča. Spremembe odloka bi morali obravnavati na eni prihodnjih sej. Očitno pa niso preverili ali KSD obvešča upravljalca letališča. Osnovo imajo v odloku in bi lahko vzpostavili nekaj reda.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo še to preverili.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da ne more biti zadovoljen z odgovorom glede krožišča, ker ga ni. Piše, da naj bi bil že na prejšnji seji, vendar ga ni. Hotel je vzpodbuditi razpravo, da ne bi prišlo potem do izdelave projekta, s katerim se ne bodo strinjali. Občinski svet bi dal smernice, kako naj bo krožišče urejeno. Govoril je tudi z Mercatorjem, in se bo mogoče dalo pogovarjati o sofinanciranju z njihove strani. 
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je že precej nazaj vprašal, zakaj ni bil sklican nadzorni odbor v roku, ki ga predpisuje statut. Zamujali so 60 dni. Obljubljen je bil pisni odgovor, ki ga še sedaj ni. 

MARJAN POLJŠAK se je opravičil in rekel, da mu bodo odgovorili.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je pri cesti Stomaž vodovod izpostavil samo kot vzrok, problem pa je razkopana in nepopravljena cesta. Lastnik je občina, KS je dala investitorju soglasje, da se priključi na vodovod, vendar je bilo navedeno, da si je investitor sam dolžan pridobiti soglasje za uporabo javnega dobra - ceste. Cesta je komajda prevozna, vendar nihče na občini ni vedel, da se tam kaj dogaja. Odgovor je dobil, da si bo občinska inšpekcija cesto ogledala, on pa pričakuje, da bo do naslednje seje cesta sanirana.

VILI DURNIK je dejal, da do naslednje seje sigurno ne bo sanirana. 

MARJAN POLJŠAK je dodal, da bi to že rešili, če bi bila rešitev enostavna.
IGOR ČESNIK je iz odgovora razbral, da vrtec deluje nezakonito, ker je prevelik, v Budanjah pa bodo odprli še en oddelek. Predlaga občinski upravi oz. svetu, da sprejmejo ustrezne sklepe, da se 1. 1. 2008 vrtec razdeli. Gledati morajo s svojega stališča, ne samo s stališča Občine Vipava. Delovati morajo v skladu z zakonom, zato ga morajo razdeliti. Rad bi še vedel, koliko so dali v letošnjem letu JSKD in če je v tem všteta najemnina, ki je ne plačujejo Lavričevi knjižnici.    
RADOVAN ŠTOR je dejal, da še ni dobil odgovora s 5. seje in sicer, kako je organizirano dežurstvo za odvajanje odplak  med vikendom in prazniki. (Odgovor je bil dan.)
JOŽKO PREMRN je rekel, da je dal pobudo glede železniške povezave do Ljubljane in so mu odgovorili, da bi to lahko bila pobuda večih občin ali regije. Vprašal je, če bi lahko bila to pobuda samo naše občine. Glede objektov na Fužinah so mu odgovorili, da se stvari ne da urediti zaradi zemljiško knjižnega stanja. Vseeno tega ne smejo pustiti v takem stanju in je treba nekaj ukreniti. 
IRENA RASPOR je povedala, da železnica sodi med državne projekte. Železnica se ne more končati v Ajdovščini, zato bi moralo biti več občin. Sedaj se bo delal nov državni prostorski načrt in tam je mesto za take pobude. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo prostor rezerviran. Žal se še manjše in pomembnejše pobude težko rešujejo. Pobudo lahko dajo, vendar bo samo formalna. Glede na razvoj dogodkov v Sloveniji se zadeva na bo izvedla še 30 let. 

JOŽKO PREMRN je menil, da je pobuda smiselna. 
IVAN UŠAJ je glede na odgovor vseeno prosil, da bi občina poskušala dobiti sredstva, da dokonča pločnik do Sela, drugače vsaj 200 m do obrtniške cone. 

VALENTIN KRTELJ je vprašal, kaj je s kmetijskimi sredstvi, nepovratnimi sredstvi, oz. če je bil razpis že izveden in koliko je letos teh sredstev. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da prebivalci Planine (zaselek Štrancarji) prosijo, da še letos ali vsaj v prihodnjem letu planirajo sredstva za asfaltacijo ceste, vsaj še za tisti del naprej od Tevč, kjer vozi šolski avtobus. Razmišljati bi morali tudi o novi povezavi Ajdovščina – Col, ker je na Colu predvidenih kar nekaj novih zazidalnih načrtov. O novi varianti je treba razmišljati pred pozidavo, ker jo je še možno urediti. 
IGOR FURLAN je dejal, da v zvezi s pločnikom Selo – Batuje kroži pismo, kjer obtožujejo njega in kolega Ušaja, da sta glasovala za ustavitev del na pločniku. Zanima ga, če je možno dobiti podatke, kakšen dogovor je bil in zakaj so se dela ustavila. Ima dopis in bi odgovorili podpisani osebi.

VILI DURNIK je povedal, da jim je zadeva poznana in bodo pripravili odgovor, ker je prav, da se svetnike zaščiti, saj niso imeli pri tem nič.

JOSIP TROHA je dejal, da je dobil prošnjo za uradno informacijo o piramidi. Od kar je polemika po časopisih, bi radi uradno stališče občine oz. podatek, do kakšne faze je prišla ta zadeva. 

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je nujno oz. ali ima pripombo na njegove izjave. Še vedno je njihova podlaga sklep, ki so ga sprejeli na občinskem svetu. 
JOSIP TROHA je rekel, da tisti sklep lahko zagovarja, vendar sedaj stvari tečejo mimo njih, vsaj mimo opozicije. Ali konzorcij dela vse mimo občinske uprave in jih bodo samo seznanili z dejstvi. Nadalje ga zanima cesta Col – Vodice. Na razpisu je najprej delo dobil Kobal s. p., Primorje se je pritožilo in dobilo to naročilo, vendar delo ni narejeno. Kje so sredstva in kdaj bo delo izvedeno. Nadalje ga zanima podatek, koliko je prečrpane vode (mesec avgust 2006) na Goro iz Skuka in koliko jo je plačane. Še ena tehnična pripomba in sicer, da se referentov, ki govorijo na prenosi  mikrofon, ne sliši v spodnji del sejne, zato naj kupijo kvalitetnejši mikrofon. 
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da bi rad vedel, kakšne način nadzor imajo svetniki nad izvajanjem občinskih investicij. V Vipavi imajo poseben odbor za spremljanje manjših občinskih investicij in odbor za velike investicije, v Sežani pa imenujejo gradbeni odbor za vsako investicijo. Tu pa sprejmejo investicijski program s finančnim delom, naslednja zadeva je komaj odprtje investicije in čez dva meseca se sprašujejo, zakaj pušča streha. Pri večini investicij se potem še ugotavlja, zakaj je prišlo do manjših ali večjih podražitev. Zanima ga, kaj se je strokovna služba naučila iz investicije OŠ Budanje, kjer je bila otvoritev predvidena septembra, pa je bila komaj sedaj. Pripeljali so konkurenčnega izvajalca, dali so mu domačega nadzornika. Kakšne izkušnje so potegnili, da se v bodoče to ne bi več dogajala. Zanima ga, kdo je nadzorni pri OŠ Šturje in če so uporabili ista merila. Ali so naredili kako analizo med izvajalci, podražitvami in izvajalci strokovnega nadzora. Mogoče bi dobili kako povezavo, da bi bila ta zadeva pri naslednjih odločitvah lažja. Začelo se je tudi govoriti, da so pri OŠ Šturje večja dodatna dela (dodatno vkopavanje, podtalnica, utrjevanje, spremenjena zunanja podoba, novi povezovalni hodniki, ki bodo zakomplicirali prehod med OŠ in telovadnico). Prosil bi za vmesno poročilo v kakšni fazi so, ali je izključena srebrna knjiga, kar pomeni dodatno plačilo zemeljskih del (50 do 60 mio. sit ). Zanima ga še Tovarniška cesta oz. parkirišča, saj se nekaj sliši tudi o garažni hiši. V kakšni fazi je izgradnja parkirišč, saj ne smejo pozabiti na dogovorjena parkirišča, ki jih morata zgraditi Gold klub in Primorje.

JANEZ LAMPE je rekel, da je bilo s Hardijem dogovorjeno, da bodo asfaltirali cesto v industrijski coni mimo zbornice proti Marcu. Zanima ga, zakaj ni prišlo do realizacije, če je bil dogovor sklenjen. Podjetniki predlagajo, da bi dela, ki jih občina razpisuje, objavili tudi na spletni strani (naročila malih vrednosti). To ne stane nič, poleg tega bi zelo transparentno uporabljali javna sredstva. V njegovi službi imajo komisije že od 12.000 EURov naprej, čeprav bi jih morali imeti po zakonu od 20.000 EURov naprej. Javna naročila se da izvajati zelo transparentno, če je taka volja. Glede Piramide pa predlagal, da bi v medijih nastopali v duhu sklepa, ki so ga sprejeli (pobudo pozdravljajo in jo sprejemajo v resno presojo). Kot predsednik odbora dobiva vrsto kritičnih pripomb. Tudi ustanovitev civilne iniciative morajo pozdraviti, ker s tem dopuščajo demokracijo v občini. Vse občane je treba povabiti, da sodelujejo v javni razpravi, na koncu pa se oni kot politični organ odločijo. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da največkrat on odgovarja novinarjem, zato vprašuje, če se ta razprava nanaša na kako njegovo izjavo. G. Lampe je predlagal je tudi javno razpravo, vendar se na občinskem svetu za to niso odločili. Povedali so, da je to ekonomija in da se ustanovi konzorcij. Ta se je ustanovil, zbirajo sredstva in naročili bodo analizo. On je načelno proti piramidi, vendar če je ta ekonomsko upravičena in prinaša nova delovna mesta, se z njo strinja. Če je s kako izjavo šel mimo sklepa, je prav, da mu povejo. 
JANEZ LAMPE je dejal, da morajo o tem resno razpravljati, ker je lahko zelo koristno za razvoj, po drugi strani pa ima tudi negativne posledice. V sklopu javna razprave bo treba presojati, ali je več koristi ali več stroškov. Kar se tiče poročanja, pa je g. Jelinčič  nasprotnike označil kot politični konstrukt, županova izjava je bila podobna. Ljudem bi morali povedati, da se odločajo oni, svetniki pa bodo njihovo voljo pretopili v sklep.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo javna razprava, če večina v svetu meni, da je potrebna. Če želijo, bodo naslednjič razpravljali.   
JOSIP TROHA je rekel, da javnost pričakuje od svetnikov, da vejo, kje so. Ljudje so prepričani, da je občinski svet motor, ki preganja. Zato bi rad pisni odgovor, kaj ima občinska uprava s konzorcijem oz. kaj se dogovarja. 
ANTON ŠINIGOJ je dejal, da se v javnosti govori, kot da so že sprejeli sklep, da piramida bo. Morali bi podati vsaj uradno informacijo, da ni še nič sprejeto.
IGOR ČESNIK je rekel, da so vsi prisotni decembra sprejeli sklep in ta sklep drži – poslovna pobuda za aeronavtični muzej. Bil je tudi na tiskovni konferenci civilne iniciative. 

Želel je, da strokovne službe zberejo od vseh javnih zavodov, katerih ustanovitelj je občina Ajdovščina, podatke o zaposlenih računovodjih v teh zavodih (osnovni količnik, napredovanje, napredovanje po osnovnem količniku, delo teh računovodskih služb, štev. vknjižb, prejetih in izdanih računov in podatek ali je zavod davčni zavezanec ali ne). Kot ustanovitelji je prav, da imajo pregled in zelo dobro primerjavo za naprej. 

IGOR BENKO je povedal, da je kolesarska dirka v Ajdovščini zelo lepo uspela. Zamenjalo se je vodstvo Športne zveze. Že na prvi novi volilni seji se je na novo včlanilo 39 športnih društev. Nadalje je povedal, da je Državni zbor RS sprejel zakon o Javno-zasebnem partnerstvu. Občina mora do marca 2008 odločiti, kateri zavodi se bodo preoblikovali in vprašuje, kakšno je stališče občine. Vprašal je še, koliko je cena najema nogometnega igrišča z umetno travo – nočna in dnevna cena na uro, in koliko je cena igrišča s travo. 
VILI DURNIK je dejal, da mora v imenu občinske uprave le reči, da je veliko vprašanj in pobud, ki ne sodijo v ta sklop. Svetniki bi morali postaviti bolj konkretna vprašanja. Z igriščem upravlja Zavod za šport in tam bo dobil odgovor. Treba je le upoštevati, katera vprašanja so smiselna, katera ne. Občinska uprava bo porabila teden dni za odgovore na vprašanja, ki niti niso vprašanja. 
IGOR BENKO je rekel, da je na zavodu vprašal, vendar odgovora ni dobil, zato vpraša občinsko upravo. Društva tam igrajo, vendar cene ni in nihče nič ne plača. 

ALOJZ KLEMENČIČ je povedal, da so bili na srečanju z Obrtno zbornico, vendar ni bilo niti enega svetnika iz pozicije. Izpostavljena je bila zahvala za kredite, problem, da ni delavcev in da temu ne sledi niti šolstvo. Delavce uvažajo iz vseh strani in zato potrebujejo nastanitvene kapacitete za te delavce oz. njihove družine. Nič pa niso rekli o obrtnih conah. Predlaga, da še pred rebalansom opravijo razpravo o upravičenosti oz. gospodarnosti tovrstnega vlaganja v OC. Poskusiti morajo spremeniti prakso, ki ni ustrezna, je potratna in za javni denar nesprejemljiva. Zemljišče, ki je kmetijsko, ima vrednost 4 EUR/M2. Ko naredijo parcelo zazidljivo, poskoči cena na 18 do 24 EUR/m2. Potem se vključi občina z vlaganji v infrastrukturo in s tem poveča ceno na 40 in več EUR. S tem se razveseli samo lastnika zemljišča. Javna sredstva so prelili v žepe lastnikov zemljišč v teh conah, obrtnik pa nima od tega nič. OC je treba dokončati, vendar ne za vsako ceno oz. za vsak javni denar. Obstajajo tudi drugačni prijemi, ki jih občina ne uporablja in zato razmetava javna sredstva. SDS predlaga, da se o tem pogovorijo. Če ni volje za to razpravo, bodo kot opozicijski svetniki morali uporabljati drugačne prijeme. Operira se s prevelikimi sredstvi brez javnega dobrobita.

MARJAN POLJŠAK je menil, da pred septembrom o tem ne bodo mogli razpravljati. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je bila njegova pobuda jasno izražena in bodo pokazali politično modrost in voljo do tega vprašanja.

KARLO LEMUT je dejal, da je dobil prošnjo Šenta, da za te mladeniče pomagajo poiskati kako primerno delo, ki bi ga opravili brezplačno. Trenutno imajo tri bolnike, vendar jih bo v kratkem več. 
SONJA ŽGAVC je rekla, da je bila na dnevu odprtih vrat in je to res pomembno, da bi se fantje čutili sprejete in družbeno koristne. Kakršnega koli dela pa zopet ne morejo sprejeti, ker so kak dan pripravljeni delati, drugi pa zopet ne. 

K 4. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Col 

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlagal, da občinski svet predlagan odlok sprejme.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.

- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA)  sprejeli   odlok v I. obravnavi . 

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje. 

- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA)  sprejeli   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Col. 

K 5. točki dnevnega reda
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Otlica 
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. Opravičila se je, ker so jim kasneje posredovali še dopolnitve o predšolski vzgoji in prosila, da jih upoštevajo.
ANDREJ RUTAR je povedal, da odbor predlagal, da občinski svet predlagan odlok sprejme.

Ker ni želel nihče  razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.

- Člani sveta so z glasovanjem   (18  ZA)  sprejeli   odlok v I. obravnavi s predlaganimi dopolnitvami. 

Ker ni bilo bistvenih pripomb, je predsedujoči predlagal, da izvedejo še II. obravnavo in prosil za glasovanje. 

- Člani sveta so z glasovanjem   (18  ZA)  sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal še glasovanje v II. obravnavi.

- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA)  sprejeli   Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Otlica.
K 6. točki dnevnega reda

Sklep o določitvi prednostnih investicij v šolstvo za obdobje 2008-2011

DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. 

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor pretehtal možnosti in je podprl, da se na prvo mesto uvrsti investicijo v OŠ Ajdovščina. Če ministrstvo ne bo sofinanciralo OŠ Otlica, predlagajo, da se investicija začne z lastnimi sredstvi. Razpravljali so tudi o možnosti, da se investicija razdeli v dva sklopa. Prvo bi občina začela sama, za drugo pa bi bila verjetno možnost, da sofinancira ministrstvo. 
DRAGICA FIEGL je dodala, da investicije ne morejo pričeti prej, preden ministrstvo ne potrdi sofinanciranja. Država se ne vključuje v investicije, ki so že začete. 

ANDREJ RUTAR je dejal, da so ravno zaradi tega na odboru predlagali, da se investicija izvaja v dveh sklopih. 
JANEZ LAMPE je rekel, da v Podkraju od odhoda Musolinija kaki večji objekti niso bili zgrajeni. Jih pa potrebujejo, predvsem kako večnamensko dvorano. Predlaga, da se s sklepom ne zavežejo za tri leta, ampak bi navedli, da prioriteta velja za leto 2008. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je osnovna šola bila zgrajena.

JANEZ LAMPE je menil, da je bila šola zgrajena z donatorskimi sredstvi,  sredstvi ministrstva in v majhni meri z občinskimi sredstvi.

DRAGICA FIEGL je pojasnila, da je pretežni del financirala občina, nekaj je dalo ministrstvo in nekaj donatorskih sredstev.

ROMAN BRATINA je rekel, da podpira predlog, da čim več sredstev dobijo iz države. Če dajo na prvo mesto Ajdovščino in bodo čakali z Otlico, bo ta prišla na vrsto 2011. Zato bi bilo pametno planirati za eno leto, da vidijo, kakšne možnosti bodo pri razpisih kasneje, ko bo ministrstvo zopet dalo razpis. V NRPjih je plan, ki bi se ga morali držati. Delati bi morali na tem, da bi obe investiciji istočasno začeli. 

JOSIP TROHA je rekel, da so na odboru dali možnost upravi za fleksibilnost, da bodo gledali razpise, ki bodo sledili. Misli, da bi moral biti sklep zavezujoč in sicer v tem delu, da se investicijo v OŠ Otlica začne z lastnimi sredstvi v letu 2008, če ne bo uvrščena v sofinanciranje ministrstva. Predlagali so razdelitev investicije, ker bi se potem mogoče lahko z drugim delom prijavili na razpis. Priprava dokumentacije je zahtevnejša za Ajdovščino. Odločitev odbora je korektna do obeh šol. 
ROMAN BRATINA je vprašal, kaj se zgodi, če ministrstvo odloči, da sofinancira OŠ Otlica in ne Ajdovščino. Enkrat je ministrstvo že naredilo tako prioriteto. Če hočejo potem peljati obe investiciji, potem bi morali začeti Ajdovščino z lastnimi sredstvi.  

MARJAN POLJŠAK je rekel, da dobijo več sredstev za Ajdovščino s strani ministrstva, kot bi stala celotna Otlica. Investicija v Ajdovščino je lahko tako ekonomična, da prihranijo še za Otlico. Ključna je torej Ajdovščina. 

JOŽKO PREMRN je rekel, da se sicer s prioriteto nekako strinja. Glede prijave na ministrstvo bi predlagal, da prijavijo OŠ Ajdovščino in izgradnjo glasbene šole. Drugo leto so volitve in minister bo prej prišel postaviti temelj k novogradnji, kot k adaptaciji. Potreba po glasbeni šoli je velika in se tiče vseh občanov. Otlico in Črniče bi reševali iz občinskega proračuna. 

BORUT KOLOINI je menil, da je prav, da prijavijo Ajdovščino in Otlico. Več sredstev bodo dobili za Ajdovščino, prav pa je, da je tudi Otlica v njihovih evidencah. Za glasbeno šolo niso pripravljeni projekti, hkrati pa se občinski svet še ni odločil ali bodo imeli samostojno glasbeno šolo ali jo bodo reševali v okviru kulturnega doma. Če bo v okviru kulturnega doma, investicijo prijavljajo na dve ministrstvi (še kultura). 

JOSIP TROHA je rekel, da morajo začeti obe investiciji hkrati, jasno pa je, da morajo pridobiti čim več državnih sredstev. Če slučajno ne bodo uspeli pripraviti projektne dokumentacije za Ajdovščino, je nesmiselno pošiljati nepopolno vlogo. Zato pravi, da morajo pustiti upravi možnost, da stvari pripravi. 

ANGEL ČESNIK je rekel, da je po verjetnostnem računu logično, da bo Otlica sprejeta, ker jim bo treba dati manj sredstev. V Ajdovščini je 7x več otrok. Strinja se tudi, da Otlico razdelijo v dva sklopa. Upoštevati morajo tudi starost šol.

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da Črnič niti ne omenjajo. 81 otrok ne more izvajati telesne kulture. Če bo prišlo do kakih zamikov, Črnič ne smejo zamikati, ker so pripravljeni krajani prispevati svoj delež. Prosil bi, da pripravijo vsaj nek okvirni izračun, da bi lahko šli v referendum. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bo v tem mandatu sigurno zgrajena kaka večnamenska dvorana. Če bodo aktivni, potem bo to v Črničah in zato ne potrebujejo programa.  
JOŽKO PREMRN je še enkrat poudaril, da so lahko ambiciozni, ker se bližajo volitve. V tem času bi na projektih že lahko delali. Neke idejne rešitve so pripravljene in bi lahko projekte izdelali do roka. 

BORUT KOLOINI je ponovil, da niso sprejeli niti osnovne odločitve in projekti niso pripravljeni. 

JOŽKO PREMRN je opozoril, da imajo letos finančnega ministra in se da kaj dogovoriti, samo stvari morajo pripraviti. Po volitvah bodo novi ljudje in je vprašanje, kaj bo. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da se take stvari reši brez govorjenja, če so možnosti. 

IGOR ČESNIK je predlagal, da se sklep spremeni in sicer se že v naslovu določi, da je prioriteta za leto 2008. Marsikaj jih še čaka – tudi OŠ Vipavski križ nima dvorane. Kot prioriteto se določi Ajdovščino, pod 2. OŠ Otlica. Posebej pa se sprejme sklep, da se v primeru, da ne uspejo z obema šolama, Otlico začne z lastnimi sredstvi.  
DRAGICA FIEGL je prebrala predlog sklepa (priloga zapisnika). Za občino je prioriteta OŠ Ajdovščina, tudi če bodo uspeli na razpisu samo z eno investicijo.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.

- Člani sveta so z glasovanjem   (21  ZA, 1 PROTI)  sprejeli   sklep z dopolnitvami. 

K  7. točki dnevnega reda

Cene priključka na kanalizacijsko omrežje za Col
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev.

ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, ali bodo govorili o točki, ki je v dnevnem redu ali dopolnjenem sklepu.
ALENKA Č. KOBOL je rekla, da ima namen pojasniti tudi to. Najprej je mislila obrazložiti sklep, ki velja za Col, potem pa še drugega, ki velja za celo občino. Dejansko bi morali 2x glasovati. Ko je bilo že posredovano gradivo, so imeli razpravo s svetniki. Predlagano je bilo, da naj ne bi sklep veljal samo za Col, ampak celotno občino, kadar se občina odloči, da vodi investicijo v hišne priključke. Cena naj bi se revalorizirala z rastjo življenjskih stroškov, vsi ostali pogoji pa naj bi ostali isti. Prebrala je tudi soglasje KS Col. 
KARLO LEMUT je dejal, da je bil na odboru dvom, da je lahko cena še vedno visoka za družine, z majhnimi dohodki. Na koncu so se zedinili in predlagajo občinskemu svetu, da sprejme oba sklepa. 
RADOVAN ŠTOR je vprašal, kaj je v primerih, če občina ne vodi investicije – ali se priključka ne plača. 
ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da so dejansko hišni priključki stvar uporabnikov, ki so se dolžni priključiti na javno kanalizacijo. Ta sklep pa je oblikovan za primere, ko je občina zainteresirana, da se čim več ljudi v naselju priključi na javno kanalizacijo. Če občina nima pobude, se je vsakdo dolžen priklopiti in nositi sam stroške.

MARJAN POLJŠAK je dodal, da pobudo pomeni, da je to opredeljeno v proračunu, v NRPjih itd..

RADOVAN ŠTOR je rekel, da to vprašuje, ker je v Velikih Žabljah kanalizacijsko omrežje več ali manj narejeno, oz. je treba priklopiti samo par hiš. In da ne bo dvoma, da bi moral nekdo plačati, drugi ne. 

JOSIP TROHA je ugotavljal, da gre za primere, ko je na koncu priklop na ČN. Kaj pa za tiste, ki se nimajo kam priključit.

ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da gre to za primere, ko občina na svoje stroške vodi investicijo.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da bi zadoščal samo en sklep za celotno občino in ne bi bil potreben poseben sklep za Col. Na Colu so oddaljene hiše po 100 m od cevovoda, zato vprašuje, čigavo lastništvo je potem to.

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da so v zvezi s tem imeli več dilem in bodo to naknadno uredili s pogodbo s posamezniki. Konkretnega odgovora mu v tem trenutku ne more dati.
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je odgovor pomemben za tistega, ki bo to plačal. Verjetno bo pogojeval tistemu, ki bo prišel kasneje. 

ALENKA Č. KOBOL je odgovorila, da te bojazni ni, je pa druga v zvezi s stroški. Hišni priključek je samo za eno hišo, če sta dve, se šteje kot sekundarno omrežje. 
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da ima danes nekdo priključek do hiše, čez par let bo dobil soseda in bo to postalo sekundar. Te stvari je treba razčistiti prej.

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da so zato dali v sklep, da vsak lastnik zemljišča dovoljuje sebi in tudi za potreba drugega, možnost priključitve. Sigurno pa je, da bo v praksi prihajalo do problemov pri sami izvedbi. 

ALOJZ KLEMENČIČ je še enkrat ponovil predlog, da ostane samo en enoten sklep.

ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da so za Col opredelili že datum in sicer 31.12.2008 ter rok za sklenitev pogodb - 31.3. Za Ajdovščino pa so opredelili, da se od tega trenutka naprej revalorizira cena. 

MARJAN POLJŠAK je dodal, da so najprej planirali samo Col, potem pa so drugi želeli zagotoviti enake pogoje tudi za druge KS. Potrebno je sprejeti en in drug sklep.
KARLO LEMUT je rekel, da je za Col znano, da stane priključek 2000 EUR, za ostale KS pa se ne ve, kaka bo cena, ko bo prišlo do izvedbe, zato so predlagali še drugi sklep. 

JOŽKO PREMRN je predlagal, da se da možnost, da ljudje to plačajo v več obrokih.

VILI DURNIK je rekel, da se bo uprava pri kakih socialno šibkih ljudeh posebej dogovarjala o načinu plačila, v sklep pa tega ne bi pisali. Na tak način že rešujejo stvari pri plačilu komunalnega prispevka. 

JOSIP TROHA je dejal, da je Col zelo raztresena vas in Lokavec bo nekaj podobnega, druge vasi pa so strnjene in bodo tudi stroški za občino nižji. Ali je potem cena fiksna, ali se bo to sproti ocenjevalo.

VILI DURNIK je rekel, da je sklep napisan tako, da je cena 400 EUR. Tudi na Colu bodo marsikje stroški 3000 EUR, drugje pa znatno nižji.
JANEZ LAMPE je menil, da bodo 400 EUR tudi socialno šibki lahko zbrali, glede na to, da je rok postavljen toliko v naprej. Tudi KS se je s tem strinjala in osebno je menil, da lahko sklep sprejmejo brez pomislekov. 

- Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo najprej o sklepu za Col.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

- Predsedujoči je predlagal, da glasujejo še o sklepu, ki velja za celo občino.



- Člani sveta so z glasovanjem   (25 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

K 8. točki dnevnega reda

Imenovanja:
- članov skupščine tehnološkega parka;

MARJAN POLJŠAK je pojasnil, da so o predlogu sklepa kasneje razpravljali in prišli do drugačne rešitve. Prosil je g. Klemenčiča, da poda predlog.

ALOJZIJ KLEMENČIČ je predlagal, da se v skupščino tehnološkega parka imenuje Jožko Premrn, Vena Pilona 55 ter dr. Boris Kovač, Lokavec 67. To predlagajo zaradi tega, ker se jim zdi prav, da so v teh delovnih telesih predvsem svetniki. Izpostavili so se na volitvah, dobili podporo volivcev in lahko bolj kvalitetno obravnavajo stališča, ki so na svetu in na posameznih organih javnih ustanov.
ANTON KREŠEVEC je dejal, da kot predsednik podpira predlog, ki sta ga zavzela g. Klemenčič in župan. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o spremenjenem predlogu.

- Člani sveta so z glasovanjem (24 ZA)  sprejeli  spremenjen sklep.

· pooblaščenca za skupščino družbe Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica d.d.;
VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev. 

ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sklep sprejme.

Ker ni želel nihče  razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.
- Člani sveta so z glasovanjem (25 ZA)  sprejeli  predlagan sklep.

- soglasje k imenovanju direktorja Zavoda za šport Ajdovščina
VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev. 

ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga občinskemu svetu, da sklep sprejme.

Ker ni želel nihče  razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

- Člani sveta so z glasovanjem (25 ZA)  sprejeli  predlagan sklep.

K 9. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v k.o. Ajdovščina.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme predlagan sklep. Javna dražba se objavi v Uradnem listu, Latniku, na spletni strani občine in na oglasni deski. 
IGOR ČESNIK je vprašal, če je možno to brez soglasja občine spremeniti v stanovanja. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da je tam možna preureditev stanovanj v omejenem obsegu. Običajno take vloge za izdajo lokacijske informacije obravnavajo na odboru za okolje in prostor.
IGOR ČESNIK je rekel, da je potem lahko najnižja ponudba že 286 EUR/m2. Lokacija je sredi mesta in še stanovanja se lahko gradi. 

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da je cena cca 600 EUR/m2.

IGOR ČESNIK je dejal, da je cena m2 stanovanja od 1500 do 2000 EUR.

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da stavba ni ravno v najboljšem stanju, saj je treba na novo speljati vso elektriko, vodo itd.. in dodatna slabost je solastnina. Taka je cenitev sodnega cenilca in še meni, da je predimenzionirana. Ponudbe bodo zaprte in če bodo ocenili, da niso ugodne, lahko tudi ne sklepajo. 
JANEZ LAMPE je povedal, da so na odboru za okolje menili, da je sklep dober prav zaradi 3. odstavka, ki določa, da lahko občina od ponudbe odstopi. Predlagan sklep podpirajo. 

IGOR BENKO je vprašal, zakaj ne bi KSD tam naredila stanovanj in jih prodala. 

VILI DURNIK je povedal, da KSD ni registrirana za tako dejavnost. Ne smejo pa zanemariti, da to ni izhodiščna cena za prodajo, temveč za zbiranje ponudb. 

MARJAN POLJŠAK je dodal, da so kar nekaj let čakali s prodajo, ker so iskali možnosti za kake druge namene, ampak niso dobili rešitve. Lahko se bodo čez dve leti kesali. 

JOSIP TROHA je rekel, da je lahko 3 člen tudi napačen. Županu je dana možnost, da prodaje ne ustavi in objekt proda za 30 mio. Ne jemati tega osebno, vendar se lahko to zgodi in to s  privolitvijo občinskega sveta. Za tako ceno lahko vsak gradbenik naredi samski dom sredi Ajdovščine. V Ajdovščini zelo primanjkujejo sobe za delavce. Cena je za center mesta zelo nizka in namen jim ni poznan.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da bodo čez čas ugotovili, da so potrebna velika vlaganja v Rizzatovo vilo in se bodo vprašali, kam bi locirali družbeno politične organizacije. Tukaj je idealna možnost, da jih preselijo, vilo pa se sprosti za kake druge namene. Če se bodo odločili za preložitev, prav, drugače pa bi vsaj namembnost morali določiti bolj striktno. Župan ima res pristojnost zadržati sklepe sveta, ko so ti neustavni, zato meni, da z zadnjo navedbo prejudicirajo, da župan ustavi sklep občinskega sveta. Lahko določijo, da občinski svet odloči, da ne bo prodal pod takimi pogoji. Postopek prodaje naj bi izvedla komisija, ki jo imenu tajnik. Ne ve sicer, kako je ta komisija sestavljena, vendar v opoziciji izražajo pripravljenost, da kdo sodeluje v njej. S tem bodo rešili tudi morebitne preverbe na drugih organih. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da recimo lahko univerza izrazi željo za kadrovska stanovanja za svoje profesorje. Neka skromna stanovanja bi lahko uredili. Vendar je razlika, če to urejajo, imajo odhodke, če prodajo, imajo prihodke. Zaveda se, da se zaradi odločitve lahko čez čas kesajo. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da kupca lahko iščejo, pustijo pa si varovalni moment. Podpira predlog g. Lemuta, da župana zamenjajo z občinskim svetom in da je v komisiji tudi kdo iz opozicije. 

VILI DURNIK je rekel, da so v proračunu predvidena sredstva od prodaje, vendar ga lahko z rebalansom spremenijo. Če se občinski svet odloči za prodajo, je postopek znan. Lahko občinski svet ceno dvigne na 200.000 EUR. Če se ne gre v prodajo, se sklep umakne z dnevnega reda. Če je interes tako velik, bo tudi velik interes posameznih investitorjev in bo cena narasla.  Županu pa bi le morali zaupati, da bo gospodarno ravnal. Posamezen investitor bo moral pridobiti lokacijsko informacijo s strani občine in sigurno se nek samski dom tam ne more graditi. Je pa velika možnost, da bodo tam neka manjša individualna stanovanja. 
IGOR ČESNIK je dejal, da jim mora biti popolnoma jasno, da od trenutka, ko prodajo, nepremičnine ni več in nimajo vpliva. Z lokacijsko informacijo ni jasno, kaj bo v objektu. 

IRENA RASPOR je rekla, da so prostorski akti zelo ohlapni, po drugi strani je tudi res, da zakonodaja občini ne omogoča takega vpliva, kot si želi. Če gre za enostaven objekt ali  spremembo rabe, kar bi v tem primeru tudi lahko bilo, občine nihče nič ne vpraša. Dogaja se, da investitorji delajo stanovanja, pa primanjkuje parkirnih mest, ki bi pri gradbenem dovoljenju morala biti. 
MARJAN VIDMAR je dejal, da imajo lahko priliv ali odliv v proračun. Kot je opazil, so vsi za prodajo s tem, da bi radi kupca omejili oz. mu opredelili, da bi gradil nekaj takega, kar v centru potrebujejo. To lahko naredijo na tak način, da najprej postavijo višjo ceno. Če ne bodo upali prodati, ceno še vedno lahko nižajo. S ceno bodo kupca usmerili. 
ANTON ŠINIGOJ je rekel, da s ceno ne bodo omejevali kupca, razen če lahko v razpisu navedejo namen. V takem stanju pa stavba res ne more biti  in bremeniti občino s stroški. 
JOSIP TROHA je rekel, da s prodajo objekt ni več njihov in se strinja, da sklep umaknejo. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da sklep umaknejo z dnevnega reda.

VILI DURNIK je dejal, da bodo morali to upoštevati pri rebalansu in s tem za 40 mio. sit programov izločiti iz proračuna. 
 SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v k.o. Črniče.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme predlagan sklep. 

JANEZ LAMPE je povedal, da je tudi odbor za okolje dal pozitivno mnenje k takemu sklepu. Objekt propada, po drugi strani je potreba po stanovanjih. KS se strinja, kupnino pa bi investirali v izgradnjo večnamenske dvorane. Misli, da bi navedli dopolnitev, da o tem odloča občinski svet. Osebno meni, da je z izbiro investitorja, ki gradi stanovanja, jasno, da bodo tam stanovanja. 

VILI DURNIK je dopolnil, da v primeru prodaje gredo sredstva v proračun, ne pa KS.

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da je problematika podobna, saj si tudi v Črničah tam ne želijo kake obrti, ker je objekt zraven cerkve. Če bodo stanovanja, bodo pridobili mlade družine. K odločanju bi mogoče pritegnili tudi KS.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je resnično važna namembnost. Ima pa iste pomisleke – ali odloča župan ter kako bo sestavljena komisija.

VILI DURNIK je rekel, da bodo pri izdaji sklepa upoštevali tudi njihove predloge glede komisije.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal  glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno   sprejeli   predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k prodaji nepremičnine v k.o. Brje.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme predlagan sklep. 

JANEZ LAMPE je povedal, da je tudi odbor za okolje dal pozitivno mnenje k takemu sklepu.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal  glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   soglasno   sprejeli predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k nakupu nepremičnine v k.o. Ajdovščina – servisna cona.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme predlagan sklep. Njegovo mnenje pa je, da ni smiselno, da občinski svet take stvari obravnava, če stranke niso podpisale predpogodbe.
JANEZ LAMPE je povedal, da je tudi odbor za okolje dal pozitivno mnenje k takemu sklepu, ker gre za spodbujanje prometa nepremičnin. Gre za ključne lokacije, kjer imajo probleme z izgradnjo določene infrastrukture.
SONJA ŽGAVC je rekla, da se ji zdi sklep smiseln, ker nekateri plačujejo za nepozidana stavbna zemljišča. S tem, ko dajo ponudbo, se plačilu izognejo, potem pa do realizacije ne pride. Če potem ne želi prodati, naj plača dajatve. 

SONJA LOVREKOVIĆ je pojasnila, da po veljavni zakonodaji ponudba veže ponudnika od tistega trenutka, ko interesent sprejme ponudbo. Občina je ponudbo sprejela in jim poslala predpogodbo. O odkupu nepremičnin lahko odloča samo občinski svet. Če bodo šli v tožbo na izpolnitev dane ponudbe, morajo imeti sklep ustreznega organa. Zato je ta sklep tu.
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal  glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (23 ZA)   sprejeli    predlagan sklep.
SONJA LOVREKOVIĆ je podala uvodno obrazložitev k ustanovitvi stavbne pravice v k.o. Šmarje.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor predlaga, da se sprejme predlagan sklep. 

JANEZ LAMPE je povedal, da je tudi odbor za okolje dal pozitivno mnenje k takemu sklepu.
Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal  glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (24 ZA)   sprejeli predlagan sklep.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da zaključijo sejo.

Povedal je, da bo ob dnevu državnosti proslava v Žapužah skupaj z odprtjem doma krajanov in sicer 24. 6. Naslednja seja občinskega sveta bo 28. 6.

Seja je bila zaključena ob 19. uri.

       ZAPISNIČARKA:





      PREDSEDUJOČI:
   Mojca FERJANČIČ, l. r.




                Marjan POLJŠAK, l. r.
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