       OBČINA AJDOVŠČINA

Občinski svet Občine Ajdovščina

SKRAJŠANI ZAPISNIK

8. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina, ki je bila 28. junija 2007, ob 14. uri, v sejni sobi občinske uprave, Cesta 5. maja 6/a.

Sejo je vodil Marjan POLJŠAK, župan Občine Ajdovščina.

PRISOTNI ČLANI SVETA:

· od 26 članov Občinskega sveta Občine Ajdovščina prisotnih

           25 članov sveta

OSTALI PRISOTNI:

- Vili DURNIK, občinska uprava

- Alenka Č. KOBOL, občinska uprava

- Karmen SLOKAR, občinska uprava

- Irena RASPOR, občinska uprava

- Dragica FIEGL, občinska uprava

- Peter KETE, občinska uprava

- Sonja LOVREKOVIĆ, občinska uprava

- Janez FURLAN, občinska uprava

- Sandra HAIN, občinska uprava

- Artur LIPOVŽ, TV Koper

- Lara SAMEC, Radio Nova

- Irena ŽGAVC, Delo

- Marjana BRATINA, TV Primorka

- Rosana RIJAVEC, Radio Robin

- Meri URŠIČ, Otroški vrtec Ajdovščina
- JOŽE JANEŽ, Mitja LAVRENČIČ, Marko LAVRENČIČ, projektanti ZN Grivče II 
- IZTOK  SMOGAVC, projektant krožišča BIS
Predsedujoči je ugotovil sklepčnost. 

MARJAN POLJŠAK je najprej pozdravil prisotne. Izrazil je pozornost in zahvalo patru Andreju BOŽIČ, ker se žal zaradi seje ne morejo udeležiti njegovega pogreba. Vprašal je, če je kaka pripomba na zapisnik 7. redne seje.
MARJAN VELIKONJA je želel opozoriti, da se v zapisnikih (najbrž je to že 4 zapisnik) njegovo ime pojavlja kot  Marjan VIDMAR.

MARJAN POLJŠAK se je opravičil za napake in rekel, da bodo zapisnik popravili. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, potem je predlagal, da preidejo na glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli    zapisnik 7. redne seje.

MARJAN POLJŠAK je vprašal, če je kaka pripomba na poročilo o izvajanju sklepov. 
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so pod zap. štev. 7 sprejeli ceno za kanalizacijsko omrežje Col in splošni sklep, ki bo veljal za celotno občino v primerih, ko bo pobudnik za priključevanje občina. V poročilu je naveden samo en sklep.

VILI DURNIK je povedal, da je bil v dnevnem redu naveden samo sklep za Col, zato se je v poročilu skliceval samo nanj, čeprav sta bila sprejeta oba. Do druge seje bodo poročilo dopolnili.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da v primerih, da je na seji sprejet drugačen sklep, kot pa je v gradivu, ne morejo nikjer pogledati sklepa, ki je bil pravzaprav sprejet na svetu. Vprašal je, kje lahko pridejo do sprejetih sklepov. Prosil je še, da mu pred obravnavo 8. in 9. točke preskrbijo sklep 6. točke s prejšnje seje.

VILI DURNIK je povedal, da so se že dogovarjali, da bi od sedaj naprej po seji objavili tudi besedila sklepov, ki so sprejeti.

MARJAN POLJŠAK se je opravičil, ker so jim šele v četrtek poslali dokaj obsežno gradivo. Do tega je prišlo, ker so morali te dokumente pripraviti za prijavo na državne razpise. Žal so morali gradivo pripraviti čez noč in jim ga prej niso mogli dostaviti. 

Predlagal je, da preidejo na dnevni red. Če želi veliko svetnikov na pogreb, bi bilo smotrno zamakniti dve točki naprej v obravnavo in sicer 7. in 11. točko. Prosil je, da svetniki, ki bodo šli na pogreb, dvignejo roke. Ugotovil je, da bodo še vedno sklepčni, zato ni smiselno zamikati točk. Vprašal je svetnike, če imajo še kako pripombo na dnevni red. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so imeli vsega skupaj 3 delovne dni, da so pogledali to obsežno gradivo. Za njih je to prekratek čas in smatrajo, da so za odločanje preskromno pripravljeni. Zato bodo pri glasovanju sodelovali le, če bodo skozi razpravo ugotovili, da lahko glasujejo. 

MARJAN POLJŠAK se je še enkrat opravičil, vendar so morali narediti tako, če hočejo narediti nekaj koristnega za občino. Vprašal je, če želi še kdo razpravljati? (Ne.) Če ne, je prosil, da glasujejo o predlogu dnevnega reda.



- Člani sveta so z glasovanjem  (23 ZA) sprejeli    naslednji

DNEVNI RED:

1. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007 – I. obravnava;

2. Odlok o lokacijskem načrtu Grivče III – Sončnice – I. obravnava;

3. Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu Grivče II – I. obravnava;

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Vinka Vodopivca Ajdovščina – I. obravnava;

5. Investicijski program krožišče BIS; 

6. Investicijski program  obrtna cona Gojače;

7. DIIP - logistični center;

8. DIIP adaptacija Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina;

9. DIIP dozidava Osnovne šole Otlica;

10. Sklep o uporabi normativov za oblikovanje oddelkov in soglasju k sistemizaciji Otroškega vrtca Ajdovščina;

11. Sklep Vlade RS o predlogu območij pokrajin v Sloveniji;

12. Prenehanje mandata članov sveta KS Batuje;

13. Imenovanje občinske volilne komisije;

14. Premoženjsko pravne zadeve;
15. Informacije in pobude.

K 1. točki dnevnega reda
Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007
MARJAN POLJŠAK je povedal, da gre samo za delni rebalans, ker so se nekateri viri spremenili, na nekaterih postavkah pa so spremenili porabo. Zaradi uresničevanja proračuna je treba te spremembe v proračunu uskladiti. S tem dosežejo tudi neke vrste nadzor proračuna. Celoviti rebalans pa bodo imeli v septembru.
KARMEN SLOKAR, ALENKA Č. KOBOL in KATARINA AMBROŽIČ so podale uvodno obrazložite ter obrazložile tehnični popravek odloka. 
JOŽKO PREMRN je povedal, da so na skupni seji odborov sprejeli sklep, da se odlok posreduje svetu v sprejem.
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da so na zadnji seji skušali prikazati neprimernost in škodljivost financiranja obrtnih con, načeloma tudi rebalansa ne morejo podreti v teh točkah, zato se bodo vzdržali pri glasovanju. Priložen je tudi sklep, da pooblaščamo župana, da uskladi NRPje po sprejemu rebalansa. Predlagal je dopolnitev sklepa s tekstom »in o tem poroča na prvi seji občinskega sveta«. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da se pri OC vsi sprašujejo kako so jih zastavili. Verjetno bo treba kake stvari spremeniti, vendar bo potrebna strokovna analiza. Občinska uprava je o tem razmišljala že prej in sicer o varianti, da bi to analizo opravil ROD in obrtna zbornica. Tudi oni morajo biti kritični in zadevo izpeljati tako, da bo najbolj učinkovita za občino. Osebno sprejema kritiko, ker bi v vsakem primeru lahko nekaj več naredili.
JOSIP TROHA je rekel, da najprej sredstva vržejo skozi okno, potem pa bodo strokovno ugotavljali, kam so sredstva šla. Vprašal je, kakšna je razlika med obrtno in poslovno obrtno cono.  Ali obstaja kakšna razlika posledično za proračun. 
JANEZ FURLAN je povedal, da načeloma razlik ni. V preteklosti se je vse cone imenovalo obrtne cone, sedaj pa se zaradi evropske zakonodaje in prakse uporablja termin poslovna cona. Evropa namreč izraz obrt uporablja samo za domačo obrt. 

JOSIP TROHA je rekel, da se bo navezal na Batuje, kjer je kar naenkrat iz obrtne nastala poslovna obrtna cona z možnostjo stanovanjske gradnje. Vsi prispevki, ki bi prišli od poslovne cone, niso prišli v proračun. Pri Gojačah sedaj ponavljajo - najprej obrtna, sedaj poslovno cona. Zopet bodo imeli primer Bajc ali kot je bil na Gmajni, kjer bodo iz poslovnih objektov nastajala stanovanja. Nekdo zgradi objekt po 200 Eur/m2, z majhno preureditvijo v stanovanja pridobi 2000/m2. To je čisto izigravanje občinskih odlokov. Prav je, da se držijo prvotno začrtanega projekta. Opozorilo, ki je bilo dano na prejšnji seji, je treba preštudirati in potem nadaljevati z vlaganji, ne pa najprej financirati. Proračun živi od delovnih mest in obrti, ne pa da nekdo izigrava občinsko podpiranje podjetništva. Sedaj je v Gojačah tak naziv, potem pa bo prišlo do poslovno obrtne cone, kot npr. v Batujah.      

MARJAN POLJŠAK je povedal, da je bila politična odločitev, da ukinejo prispevek za podjetnike in to so odločali skupaj. Pred spremembo bo treba narediti študijo, ne pa odločati na podlagi politike.

JOSIP TROHA se je strinjal, vendar so v 6 letih ugotovili, kako to gre in bodo morali stvari spraviti v pravi tok oz. tak, kot so ga pravzaprav želeli. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da je g. Troha verjetno mislil OC Črniče, vendar je bila le ta od samega začetka (leta 96.) poslovno stanovanjska cona. Polovica cone je bila poslovne, polovica stanovanjske. Tam so financirali cesto, vso ostalo komunalno infrastrukturo pa privatni kapital. Podana je bila zahteva KS, da ostane polovico cone stanovanjska.      

JOSIP TROHA je rekel, da morajo ločiti, če gre za obrtno cono ali poslovno stanovanjsko. 

ALOJZ KLEMENČIČ je pojasnil, da tudi oni obrtništvo podpirajo, opozoriti so hoteli samo to, da od občinskih vložkov obrtniki nimajo nič. Če bi bila občina lastnik zemljišč, bi sigurno soglašal, sedaj pa so na dobičku samo lastniki zemljišč.  Zato tega ne morejo podpirati. 

IVAN KRAŠNA je rekel, da je en konto tudi varne poti v OŠ Šturje. Upa, da to zajema celoten šolski okoliš (Budanje, Dolga Poljana), saj se tudi tam spremeni režim, ker hodijo z druge strani. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o odloku v I. obravnavi z dopolnitvami, ki so jih dobili.

- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA) sprejeli   odlok z dopolnitvami.

Predsedujoči je ugotavljal, da ni bilo posebnih pripomb in predlagal II. obravnavo. Prosil je svetnike, da glasujejo.

 

- Člani sveta so z glasovanjem  (19 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA) sprejeli   Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Ajdovščina za leto 2007.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je priložen tudi sklep o uskladitvi NRPjev, za katerega je on predlagal, da se ga dopolni. Ali so sedaj glasovali tudi o tem?
MARJAN POLJŠAK je rekel, da je priložen sklep sestavni del proračuna in občinska uprava bo to gotovo uskladila do naslednje seje. 

K 2. točki dnevnega reda

Odlok o lokacijskem načrtu Grivče III – Sončnice
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev. 

JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor problematiko obravnaval na dveh sejah. Ocenjuje, da je bilo smotrno, da se je postopek zavlekel, da so imeli sosednje možnost podati svoje pripombe. Na odboru so se najbolj ustavili pri plazenju. Zagotovila strokovnjakov so, da se z odvozom materialov, s podpornimi zidovi, globokim temeljenjem hiš, odvodnjavanjem odvečne vode plazovitost terena ureja in kvaliteta zemljišč dviga. Dejansko naj bi prispevali k večji varnosti. Večanje ponudbe dolgoročno lahko pomeni samo nižanje cen stanovanj. Zakon zahteva od projektantov in investitorjev osebno in odškodninsko odgovornost. Krajanom priporočajo, da v teku gradnje posreden nadzor izvajajo preko inšpekcijskih služb. Tako bodo objekti zgrajeni v skladu z zakonom in v skladu s priporočili, ki jih je treba upoštevati. Na podlagi vsega tega je odbor dal pozitivno mnenje. 
JOŽKO PREMRN je izpostavil problem gostote in teže predvidenih objektov. V geološkem poročilu se govori, da bodo objekti vsebovali bivansko etažo in mansardni del, brez kletenja. Dopustna teža tal je 150kN/m2. V predlogu pa so podkleteni objekti, s pritličjem, I. nadstropjem in mansardo. Višini se tako s 5 m poveča na dobrih 10 m. Krajani in KS opozarjajo na plazovitost terena in razpoke pri hišah. Predvidena je bila vrstna gradnja, ki se je kasneje spremenila. Po njegovem mnenju obstoječa prometna infrastruktura ne ustreza tako velikemu naselju. Asfaltiranje ulice Vena Pilona ni predvidena pred zaključkom obsežnih gradbenih del, s čimer bi bili bivanjski pogoji močno poslabšani. Prah povzroča kronična obolenja pljuč. Nedokončana komunalna infrastruktura po vsej verjetnosti povzroča tudi zamakanje ob nalivih. Vprašal je, če bodo jaški in ostale stvari navedene v  25. členu, zgrajene pred gradnjo. V odloku iz 2004 je navedeno, da bo individualna gradnja usmerjena, iz leta 2005 so navedene mere, kar dokazuje, da so bile predvidene individualne oz. vrstne hiše. Povzel je programe priprave in vprašal, na podlagi kakšnega postopka je bil izbran izdelovalec oz. načrtovalec ZN in če je bil formirana delovna skupina, ki je bila predvidena v programu priprav in sprememb. Predlagal je, da se ohrani individualna oz. vrstna pozidava, ker drugih takih področij ni, drugače pa se pripravi novo geološko poročilo, ki bo upoštevalo sedanje stanje pozidave.

IRENA RASPOR je pojasnila, da je bil program priprav sprejet takrat, ko so mislili, da bodo del območja ZN Grivče II vključili v ta del (iz 3 gradbenih parcel naj bi jih naredili 5). Takrat je bilo tudi mišljeno javno zbiranje ponudb, ker naj bi del proračunskih sredstev namenili za to. Ker pa je zakonodaja predvidela, da lokacijske načrte sofinancira investitor, so naročili, da za to poskrbi pobudnik. Zato je potreba po javnem razpisu odpadla. Delovna skupina pa je bila formirana iz predstavnikov občine, načrtovalca in investitorja. Sestajali so se skladno s problematiko. Če je ta presegla njihove meje, so problematiko obravnavali na odboru za okolje in prostor. Problem plazenja pa bodo pojasnili geologi.
MARJAN POLJŠAK je rekel, da geologom zaupajo, posvetovali so se tudi z drugimi geologi oz. geomehaniki in ugotovili, da je bila izbira primerna. Gradbeni inšpektor bo gradnjo nadziral in bo moral upoštevati stvari, ki so navedene v odloku. Računa, da bodo tudi krajani sami zelo pozorni in bodo pravočasno reagirali.

JOŽE JANEŽ je dejal, da varovalni ukrepi veljajo v vsakem primeru in tam ni kaj dodajati oz. odvzeti. Če se bodo objekti spremenili, mora vsak temeljenje spremeniti na novo – objektu primerno. Tega se zavedajo tudi statiki, ki bodo stvari reševali posameznikom. Če bodo objekti vkopani, to pomeni samo izboljšanje.  

MARJAN POLJŠAK je vprašal, kaj pa pomeni ta obremenitev tal.
JOŽE JANEŽ je dejal, da je to majhna nosilnost.

MITJA LAVRENČIČ je povedal, da je bila povezovalna cesta predvidena že po prvih načrtih in je občina lastnik parcel. Izkoristili so obstoječi koridor. Cesta je predvidena v mešanem profilu, kar pomeni, da maksimalno sledi obstoječemu nivoju terena. Odvodnja ceste bo urejena, predviden je enostranski pločnik, na drugi strani pa robnik, kar preprečuje razlivanje vode na druge parcele.
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da gre za velik projekt in je prav, da vsak pove, kar misli. On vidi nasprotovanje prebivalcev samo v tem, ker se bojijo, da se jim zgodi posed zemlje. Ker domačini poznajo teren, je njihova skrb lahko upravičena. Vsakdo je dolžan zaščititi svojo lastnino, zato želijo, da jim dolgoročno nekdo zagotovi, da bo saniral vse poškodbe in nesreče, ki se lahko zgodijo zaradi posega. Če to lahko naredijo skozi odlok, je najbrž za njih dovolj velika garancija. Ne gre samo za garancijo, da se ne bo posedlo, pač pa resna garancija (banča itd..) Zanima ga uradno stališče KS, saj so ga dolžni obravnavati, slišati, videti.. Vprašal je še za obrazložitev, kaj pomeni urbanistična pogodba za občino, stanovalce, soseda...

IRENA RASPOR je pojasnila, da je bil v imenu KS na vseh razpravah najbolj aktiven Bernard Bratina in tudi pripombe posredoval v imenu KS Ajdovščina. Stališče je najprej bilo, da se gradnji nasprotuje, na koncu pa je bil problem plazenja. Zahteval je, da se pridobi novo geomehansko poročilo in neodvisnega nadzornika, ki bi spremljal dela. Urbanistična pogodba pa je pogodba o vlaganju v komunalno infrastrukturo – med občino in privatnikom.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da je za sedanje pokanje hiš lahko različen vzrok. Dolgoročna garancija – to je nemogoče. Glede na vse pomisleke bližnjih, je prepričan, da kontrola bo. Če bodo inšpektorja poklicali, bo le ta strokovno izvajal svoje delo. V začetku postopka bi se morali krajani Grivč poenotiti. Če bi bili enotni, te soseske tam ne bi bilo. Žal niso bili enotni in tudi niso sledili postopkom, tako da so  sedaj nastopili prepozno. 
SONJA ŽGAVC je povedala, da je res največkrat KS zastopal g. Bratina, ker je zastopnik naselja Grivče, na par sestankih pa je bil prisoten tudi predsednik. Podprla je g. Klemenčiča in to zaradi tega, ker pozna hišo, kjer imajo že sedaj razpoke in probleme z zemljiščem. Če se kar koli zgodi, ko bodo začeli z izvajanjem del, kdo bo odgovoren, če se ena hiša posuje ali se naredi neka večja škoda. Krajani Grivč zahtevajo samo to, da bo nekdo z imenom in priimkom odgovarjal. Točno vejo, kaj je z raznimi d.o.o., ki samo poberejo sredstva in jih potem ne briga nič. Popolnoma se strinja, da to območje najbolj poznajo ljudje, ki tam živijo. Da so zamudili postopke je prišlo zaradi tega, ker jim je bilo od začetka zagotovljeno, da tam ne bo nikoli pozidano.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da so bili premalo pozorni. Upa, da tudi ona verjame, da se bo s pravilnim odvodnjavanjem situacija izboljšala. Za vsak objekt bo treba izračun geomehanika in potem se bo situacija izboljšala. 

MARJAN VELIKONJA je dejal, da se  mu zdi to naselje dokaj gosto, in ga zanima, če so bili upoštevani vsi strokovni vidiki za prometno ureditev. Naselje se bo navezovalo na čudno črevesje cest, ki so že sedaj prometno slabo propustne. Ali so bili upoštevani morebitni razvojni vidiki od tu proti območju Slejkotov, saj bo takrat zopet lahko nastal problem navezave. Kaj se bo zgodilo z infrastrukturo (cestno, meteorno, fekalno), če bo prometna propustnost prevelika. Ali se tam predvideva kakšne razširitve, oz. ali se bodo izvajale sedaj ali takrat, ko bo do tega prišlo.

MITJA LAVRENČIČ je povedal, da je predvidena povezovalna ulica širine 5 m ter 1,5 m pločnika. Glede na bojazen povečanega prometa, to naselje predstavlja zanemarljivo količino v %. Recimo, da bo tam 130 vozil, ki bodo šla 2x dnevno gor in dol, zato se kaj posebnega ne bo dogajalo. Glede načrtovanja širitve Ajdovščine navzgor, je občinski svet najpristojnejši organ, ki bo skozi plane stvari opredelil.

IRENA RASPOR je rekla, da skoraj nikoli ne moreš reči, da se ne da več graditi, vendar pa po nekih predvidevanjih meni, da je to zgornja meja, saj je g. Bratina dal vlogo za izločitev zemljišč, naprej pa mejijo na že sprejeti krajinski park, kjer pozidava ne bo dovoljena. Predvideva pa se večje pozidalno območje Slejkoti I oz. II. Povezava med temi območji ni možna. Tudi na tem terenu bo dosti polemik o plazovitosti in dostopnosti. Vse pozidave v pobočju bodo zelo težke.     
Ker ni bilo več razprave, je predsedujoči predlagal glasovanje.


- Člani sveta so z glasovanjem  (17 ZA) sprejeli   predlagan odlok. 

Predsedujoči je ugotavljal, da ni bilo posebnih pripomb in predlagal II. obravnavo. Prosil je svetnike, da glasujejo.

 

- Člani sveta so z glasovanjem  (16 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (18 ZA) sprejeli   Odlok o lokacijskem načrtu Grivče III – Sončnica.
K 3. točki dnevnega reda

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o zazidalnem načrtu Grivče II 
IRENA RASPOR je podala uvodno obrazložitev.

JANEZ LAMPE je povedal, da je odbor dal 1. točki pozitivno mnenje, ker bi radi prišli do čim več stanovanjskih enot. Pri 2. točki pa je dal odbor negativno mnenje, ker gre za velike parcele in neracionalno rabo prostora. 
DANIJELA LIKAR je rekla, da si težko predstavlja stvari, ker ni grafične priloge, kjer bi lahko videla vse spremembe, ki naj bi tu nastale. Kako bodo te spremembe vplivale na celotno  območje, saj je bil odlok sprejet za širše področje z neko enotno pozidavo. Ne vidi smisla za spreminjanje zaradi nekih individualnih želja. Po njenem mnenju bi lahko tako ostalo.
JOŽKO PREMRN je vprašal, če bodo pripombo glede priloge pri naslednjih predlogih upoštevali.
IRENA RASPOR se je opravičila, in rekla, da bodo pripombo upoštevali.
JOSIP TROHA je dejal, da je pred 2 leti glasoval za odlok, sedaj se naj bi ukinjal. Za posameznika sigurno to pomeni dosti. V občini so urbanistično zelo na nizki ravni. Nekaj se planira dolgoročno, potem pa odlok ukinjajo zaradi 3 stanovanjskih enot. Ta način mu ne ustreza. Odlok je bil sprejet 2005, 2 leti nazaj so ga spremenili, sedaj ga ukinjajo.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da ga ne v celoti, ampak samo del. 
JOSIP TROHA je rekel, da potem ta del ni več celota. Osebno bo glasoval proti, ker ne vidi kake velike potrebe za spremembe. 

IRENA RASPOR je pojasnila, da ja namen ZN v tem, da se izvede določene ukrepe – parcelacija in komunalna infrastruktura. Sledi se oblikovanju in kotam, ki so bile tam določene. Včasih so odloki ovira. Problem je nastal leta 2002, ko občina ni več potrjevala lokacijskih dokumentacij, ampak je samo izdajala lokacijsko informacijo, kar pomeni izsek iz obstoječega LN.  Do takrat se je veliko stvari izvedlo s potrditvijo občine in niso bile prav skladne z LN. Po letu 2002 se to ni dalo več, ker je bil edino mirodajen izsek iz LN. Zato so nastajale ukinitve. Marsikatera investicija ni v skladu z LN.
SONJA ŽGAVC je vprašala, če bo sedaj to stalna praksa in kam bodo potem prišli. Kako bodo sprejemali LN, če bo vsak posameznik lahko izrazil svojo željo. V prejšnji točki niso upoštevali vseh želja ljudi. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da so bile v prejšnji in so v tej, takšne in drugačne želje. Oni bodo presodili, zato so tukaj. 
IRENA RASPOR je še dodala, da naj bi se LN delalo za znane investitorje. Problem zakonodaje je, da imajo vse investitorje neznane. Zato so npr. pri OC Gojače določili samo gradbene linije, ne pa objektov. Tile LN datirajo še iz prejšnjega obdobja. Njeno osebno mnenje je, da v preveliko preciziranje ni smotrno iti, če ni znanega kupca. 

JANEZ LAMPE  je še enkrat opozoril na racionalno rabo parcel. Predlagal je, da bi tisti investitor, ki bi želel graditi čez dve parceli, tudi plača komunalni prispevek za dve parceli. Predlagal je, da bi ločeno glasovali o 1. in 2. točki, drugače pa se bo glasovanja vzdržal.

VILI DURNIK je dejal, da bi potem glasovali o enakem predlogu, kot je pripravljen, s tem da velja samo v primeru, da investitor, ki se mu omogoči samo en objekt na dveh parcelah, mora plačati komunalni prispevek najmanj v taki višini, kot če bi zidal dva objekta (glede na ZN). Ali je to sprejemljivo? Ne smejo pa zanemariti, da je bila obveznost občine, da prestavi daljnovod, pa tega niso naredili. Neka obveznost občine torej je.
MARJAN VELIKONJA je vprašal, če je sploh možno, da bodo plačali dva prispevka?

VILI DURNIK je rekel, da bodo dali tak pogoj. Če bo investitor hotel, da sprememba velja, bo moral poravnati tak prispevek, kot bo naveden v sklepu. Predpostavlja, da bo že njegov objekt tako velik, da se bo komunalni prispevek približal dvem individualnim prispevkom. Za investitorja, ki pa bo iz enega objekta naredil 3, pa je bilo dogovorjeno z investitorjem, da bo moral poleg večjega komunalnega prispevka dodatno po pogodb vlagati v izgradnjo pločnika v tem območju. Danes je podpisal ustrezen dogovor.

BORUT VALES je rekel, da je komunalni prispevek zmnožek nekih faktorjev, v katerem je tudi neto tloris nekega objekta. Kako bodo potem določili končno ceno, če se bo zidal en objekt. Na kakšni osnovi bodo dobili dva prispevka. 
VILI DURNIK je ponovil, da investitor želi graditi bistveno večji objekt in iz tega bo izhajal višji prispevek. Z dodatno pogodbo ga bodo zavezali, da uredi še neke stvari. Tako se bo zadeva računsko izšla z dvema komunalnima prispevkoma. 

JOSIP TROHA je rekel, da z ukinitvijo spreminjajo ZN. ZN je bil verjetno sprejet z javno razgrnitvijo. Ali pri spreminjanju ni treba nikogar vprašati.  Ne vem, če bo sosed zadovoljen, da bo tam večji objekt in še 4 parkirišča pred njegovim nosom. Tudi on ne ve, kje je ta lokacija in če bodo posegali v sklop starih stavb, ali novega okoliša itd.. Ne more si predstavljati, ker ni grafičnega prikaza, zato bo glasoval proti.

MARJAN VELIKONJA je dejal, da je tu še vedno preveč čudnih zadev, zato bo glasoval proti. 

IRENA RASPOR je povedala, da parcela v spodnjem delu meji na vodotok, ki je v lasti občine, na zgornjem meji na javno cesto. Pri projektiranju objektov pa je tudi vpliv objekta na območje, kjer je potrebno delati po zakonodaji  in v postopek vključiti sosede, v kolikor je to potrebno. Če preneha velja ZN, veljajo tam določila iz PUPa, ki določa odmike med objekti, etažnost itd... S tem torej ne nastane brezpravno stanje. 
JOSIP TROHA je rekel, da on PUPa ne pozna in ne ve, kaj bo investitor na tistem območju lahko delal. Zaveda se, da investitorja zavira v njihovih željah, vendar ne ve, ali dela slabo samo njim, ali tudi občini. Morajo biti dobri gospodarji in vedeti, kaj odločitev v naravi pomeni. 
MARJAN POLJŠAK je ugotavljal, da je imel pomisleke, da bi bila objekta prevelika in s tem ovirala soseda. Ga. Irena je povedala, da bo moral delati po zakonu.
JOSIP TROHA je dejal, da zato, ker morajo delati po zakonu, sedaj ukinjajo odlok. Tudi prometni predpisi veljajo in vsi delajo prekrške.

IVAN KRAŠNA je rekel, da so sosedje kupili parcele, jih drago plačali, ker so računali, da bodo hiše 10 m od mejnika. Zakon dopušča 2 m odmik, zato bi vsaj sosede morali vprašati, če se strinjajo.  

IRENA RASPOR je dodala, da je pri Real investu ni mejašev. Investitorja je najprej napotila na UE, da ugotovi, če je taka pozidava možna brez ukinjanja ZN, ker je to delno ukinjanje res najslabše. Ker se ni uspel dogovoriti, so se odločili za ukinitev. Drugače pa lahko dispozicijo pozidave obravnava najprej odbor in lahko ugotovi, če bi bil način gradnje zelo v neskladju z javnim interesom. Pri Ambrožičevih je en sosed oče, na drugi strani pa je odmik tak, da bo še boljši.

JOŽKO PREMRN je rekel, da mejaši so in da nekdo živi tam. Zanima ga površina zazidanega zemljišča in kakšen je tloris predvidenega objekta. 
IRENA RASPOR je povedala, da tam živi investitor. (Prinesla je situacijo objektov Real investa, ga. Ambrožičeva pa še ni tako daleč, ker ne ve, če bodo ukinili ZN.) Če bi želela odgovoriti glede tlorisa, bi morala poiskati situacijo.
MARJAN POLJŠAK je vprašal, če želijo umik točke ali lahko glasujejo.

JANEZ LAMPE je predlagal, da točko umaknejo z dnevnega reda in se do jeseni pripravi ločen predlog.

VILI DURNIK je dejal, da občinska uprava predlaga, da se glasuje o celotnem odloku, saj so predlog odloka pripravili in utemeljili. Stvar politike pa je, če ga sprejmejo ali ne. Pomanjkljivost je v tem, da niso priložili grafičnega prikaza. Raje, kot da zaradi te njihove napake glasujejo negativno, lahko točko nadaljujejo jeseni. 
VALENTIN KRTELJ je predlagal, da imajo takrat tudi projekt Ambrožičeve. Tam so višali cesto, sedaj je menda zid na njihovem zemljišču, čeprav je nastal zaradi njih. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da investitorji pričakujejo odgovor. Jeseni bodo lahko ponovno razpravljali dve uri, pa bo odločitev ista, zato bo vseeno predlagal, da glasujejo. Odlok se dopolni s predlogom o obračunu komunalnega prispevka. Prosil je prisotne, da glasujejo. 


- Člani sveta so z glasovanjem  (10 ZA, 8 PROTI) sprejeli   predlagan odlok. 

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo. Prosil je svetnike, da glasujejo.

 

- Člani sveta so z glasovanjem  (10 ZA, 9 PROTI) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (10 ZA, 9 PROTI) sprejeli   Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za stanovanjsko pozidavo Grivče II.
K 4. točki dnevnega reda

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Vinka Vodopivca Ajdovščina 
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. Predlagala je, da v glavi (statut Občine Vipava) citirajo še eno objavo v Uradnem listu in sicer 91/05.   
ANDREJ RUTAR je rekel, da odbor predlaga svetu, da odlok sprejmejo.
ANGEL ČESNIK je vprašal, če je v svetu zavoda lahko tudi svetnik, ki ni iz tistega okoliša.

DRAGICA FIEGL je pojasnila, da pri šolah morajo biti svetniki iz šolskega okoliša, pri glasbeni šoli pa  iz območja obeh občin.

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA) sprejeli   predlagan odlok. 

Predsedujoči je predlagal, da izvedejo še II. obravnavo. Prosil je svetnike, da glasujejo.

 

- Člani sveta so z glasovanjem  (21 ZA) sprejeli   predlagan sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje v II. obravnavi.



- Člani sveta so z glasovanjem  (22 ZA) sprejeli   Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Glasbena šola Vinka Vodopivca Ajdovščina.
K 5. točki dnevnega reda

Investicijski program krožišče BIS
IZTOK  SMOGAVC je obrazložil projekt. Predstavil je tudi primer krožišča v Mariboru, kjer je na eni strani ceste študentski dom, na drugi strani pa lokali in trgovine in je prometna prehodnost znatno višja, kot bo pri ajdovskem krožišču z novo sosesko. Raziskave so pokazale, da se varnost ni prav nič poslabšala, torej bi tudi tu šlo brez podhoda.
ALENKA Č. KOBOL je podala uvodno obrazložitev glede investicijskega dela projekta.

BORUT VALES je povedal, da je odbor za gospodarstvo pozdravil rešitev in predlaga svetu, da program sprejme.
JANEZ LAMPE je dejal, da je odbor za okolje dal bistven poudarek varnosti. Posebej so se ustavili pri podhodu, ki je včasih lahko zbirališče za manj prijazne dejavnosti. Z varnostjo, ki jo zagotavlja krožišče, so dali pozitivno mnenje k predlogu. Predlagali so, da bi za otok na sredini dali povabilo podjetnikom, da se res lepo uredi, ker je to na vhodu v mesto. 

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da bodo v krožišču brez pasov nastajale kolone in zastoji, ko bodo v krožišču pešci. Predlagal je vsaj 2 prometna pasova.

IZTOK SMOGAVC je rekel, da je ena možnost, da izvedejo izven krožišča dodaten pas za desno zavijanje. Praksa je pokazal, da se v krožišču ljudje ne držijo navodil pri dveh pasovih. Najbolj enostavno je voziti po zunanjem pasu in ni treba paziti, da se komu vrivaš. Izvedena je bila študija o prometu na tem območju, zato zagovarjajo to rešitev. Nova soseska ne bo generirala toliko pešcev.

ANTON ŠINIGOJ je menil, da gre tu za laično ugotovitev. Za propustnost sta nujna dva pasova.

ALENKA Č. KOBOL je rekla, da so jim na sestanku na direkciji dali jasno vedeti, da je bila izdelana študija, ki je zajemala tudi štetje prometa iz vseh smeri in se je kot najboljša varianta izkazalo krožišče z enim voznim pasom. Strokovnjaki so povedali, da je na krožiščih z dvema voznima pasovoma dosti več konfliktnih situacij, zato je bolj varno krožišče z enim pasom. Omejeni so bili z obstoječimi linijami – mednarodni telefonski kabel, zato so se morali zamikati severno. Projekt je bil najprej posredovan direkciji zaradi projektnih pogojev in zaradi soglasij. Z vidika prometne varnosti so določeni strokovnjaki, ki so projekt pregledali in dali soglasje. 
VALENTIN KRTELJ je dejal, da so lahko bile študije delane, vendar sedaj tu umeščajo 100 novih stanovanj, osnovno šolo, imajo dom upokojencev. Na eni strani ceste so prebivalci, na drugi lokali, zato znajo res nastajati zastoji. Pred krožiščem je treba s tablami opozoriti na šolo in dom upokojencev. 

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da ga pri teh projektih nekaj moti in s 7 str. prebral 3. odstavek, kjer so navedeni podatki o nesrečah. Kolikor je izdelovalcev projektov, toliko je strokovnosti. V prejšnjem mandatu so namreč razpravljali o krožišču v mestu in se odločili na podlagi strokovnih mnenj drugih strokovnjakov. Pred mestom je večja hitrost in je bolj nevarno za pešce. Pridružil se je mnenju g. Krtelja. Ta prehod je sedaj smrtno nevaren in se ga ljudje ne poslužujejo. Od Mercatorja naprej bo nastala nova trgovska soseska, saj bodo zgradili še Mercator hura, Bauhaus in Tuš. Tam mora biti podhod. Zakaj prehode za pešce umeščajo direktno v vozni linijo, saj glede na vozni pas ni nobene potrebe. Predlagajo, da se v smeri Bis – Ribnik naredi podhod, prehode za pešce umaknejo v notranjost – k Upravni enoti in novi šoli. On sicer verjame strokovnjakom, vendar tukaj ne ve, če jih je prav dosti. 

IZTOK SMOGAVC je rekel, da vsi ljudje ne hodijo v tisto smer. Oni lahko stroko degradirajo, vendar DDC, oni ter direkcija menijo, da podhoda ni potrebno graditi. Na direkciji so rekli, da občina podhod lahko zgradi sama.

SONJA ŽGAVC je rekla, da podpira ideje g. Krtelja in Lemuta. Direkcija bi rada prihranila nekaj sredstev. Prihranili so jih že s pločnikom pri UE. Najbolj jo moti podatek o štetju prometa, ker bo čez eno leto čisto nekaj drugega. Krožišče delajo dolgoročno. Če bo tako trgovsko središče, bodo ljudje hodili čez cesto. Zanima jo, če so se že pogovarjali z Mercatorjem ali kom drugim o financiranju podhoda. 

BORUT KOLOINI je vprašal, če lahko malo bolj pojasnijo varianto desnega psu izven krožišča. Če naredijo podhod do Mercatorja in ostalih, potem bi bilo najboljše, da ga sami financirajo.  (Na karti je bil prikazan pas za desno zavijanje.)

JOSIP TROHA je rekel, da je prizadet, da se neke stvari ureja glede na štev. nesreč. Podhod se tehnično da izvest, je pa finančno nesprejemljiv za občino in direkcijo. Kje je stroka na direkciji, ki bi izvajala stvari preventivno.

MARJAN VELIKONJA je želel opozoriti direkcijo, da tukaj ne gradijo mestnega krožišča, temveč tranzitnega. Kamioni za Idrijo in Col bodo prevozili ¾ kroga. Predlagal je, da direkcija zgradi novo tranzitno cesto, in da to na občinskem nivoju zaprejo.

JANEZ LAMPE je rekel, da pozna malo ljudi, ki bi po nakupih hodili peš. Zaradi zdravstvenih razmer bi morali razmišljati v drugo smer. Poskrbeti morajo za varnost. Strokovnjaki navajajo, da se hitrost znižuje, če se otok na sredini krožišča dvigne tako, da ni preglednosti na drugo stran. Sigurno bi direkcija raje zgradila križišče, ker je cenejše od krožišča, krožišče je želela občina. 

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da imajo še rezervo za financiranje. Konec mandata so nekemu zasebnemu investitorju omogočili veliko premoženjsko korist s spremembo namembnosti  avtoporta v zazidalno površino za trgovske centre in je bilo obljubljeno, da bodo dobili nadomestilo v višini 50 mio. Ker to podjetje gradi stanovanjsko sosesko, bi svojim stanovalcem omogočilo varen podhod. Če teh sredstev še niso izkoristili, predlaga, da jih s tem podhodom. 
IGOR BENKO je rekel, da je veliko prepotoval in videl razna krožišča. Če bi videli propustnost krožišča na Kitajskem, bi videli, da je ta v Ajdovščina malenkost. Ljudi bi privabili v podhode, če bi bile tam trgovine. Mamice z vozički ne bodo hodile v podhod, kolesarji tudi ne.
ANDREJ RUTAR je dejal, da v križišču res niso kupci Mercatorja, pač pa je veliko rekreativcev, tako da se pridružuje predlogu g. Lemuta.    

IVAN UŠAJ je rekel, da je v glavnem že vse povedal g. Lemut. Glede podhoda meni, da mora biti vsaj na tisti strani, kjer je dom ostarelih, vendar ne prestrm. Tako primerno krožišče je videl v Velenju (okrog rože, na sredini vodomet). 
ANTON ŠINIGOJ je dejal, da so v Ajdovščini vajeni krpati, ne planirajo za neko daljše obdobje. Ga. Alenka bi morala kot strokovni delavec zagovarjati neko perspektivo. Za večjo propustnost morajo narediti prometne pasove. 

MARJAN POLJŠAK je še prosil, da se obrazloži, kaj bo v primeru, če tega ne sprejmejo.

ALENKA Č. KOBOL je pojasnila, da je pogoj za koriščenje sredstev direkcije sprejetje investicijskega programa. Če ga ne sprejmejo, se sredstva ne bodo mogla porabiti za ta namen. Direkcija je stalno zagovarjala semaforizirano križišče in se je le na podlagi pritiskov uvrstilo krožišče v državni proračun. Torej če danes tega ne bodo sprejeli, bo direkcija sredstva prerazporedila in sigurno ne bodo prišli v doglednem času več na vrsto.

BORUT VALES je predlagal, da danes sprejmejo program z vsemi pomisleki, ki so bili pametni. Uporabi se vse poti, da bi prišli do dodatnih sredstev za financiranje podhoda. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo vsem navedenim dali pobudo. Glede pretočnosti in varnosti pa bodo pomisleke pregledali s projektantom.  

SONJA ŽGAVC je dejala, da jo vseeno pred glasovanjem zanima definicija sklepa. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da občina sama podhoda ne bo izvajala, ker ni sredstev.

SONJA ŽGAVC je rekla, da sredstva so, saj so jih dali za obrtne cone in bodo kje kaj vzeli.

MARJAN POLJŠAK je dejal, da sprememba politike okrog obrtnih con traja eno leto. 

SONJA ŽGAVC je rekla, da je treba sklep dopolniti s pripombami. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da ga ne morejo. Obljubi, da se bodo pogovarjali z morebitnimi investitorji v podhod, ostale pripombe pa bodo pregledali s strokovno ekipo. Na koncu strokovnjaki odgovarjajo. 

ALEKSANDER LEMUT je vprašal, če so že izkoristili tistih 50 mio. sit. (To ne sodi v okvir te točke)

JOSIP TROHA je dejal, da ima še en predlog za sredstva in sicer imajo v nadaljevanju predvideno celo mednarodno letališče. Sredstva bodo vzeli tam in jih dali sem.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da predlaga glasovanje.

ANTON ŠINIGOJ je dejal, da morajo sklep dopolniti s pripombami. Osnovni sklep podpirajo, vendar s pripombami, da se dogradi z navedenimi stvarmi. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da morajo iti pripombe skozi strokovno sito. Če bodo tehtne, bodo tako naredili.

ANTON ŠINIGOJ je dejal, da lahko poleg tega sklepa, če meni župan, da je dober, sprejmejo še sklep, da ga čez 5 let obesijo na trgu, če bo šlo za pomoto v investiciji. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da imajo možnost glasovati proti ali pa predlagati drug sklep – recimo izvedbo dveh pasov. 

BORUT VALES je predlagal, da sprejmejo sklep s pripombami, da ne izgubijo sredstev. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo pripombe upoštevali pri nadaljnjem delu. 

ALENKA Č. KOBOL je povedala, da je bil projekt usklajen na direkciji in ima vsaj 7 podpisnikov. Če hočejo dodati še en pas, to pomeni izgubo sredstev, pridobitev novega gradbenega dovoljenja, odkupe dodatnih zemljišč  in zadeva ni izvedljiva. Če se križišče rekonstruira v okviru varovalnega pasa 15 m, se izvaja investicija kot dela v javno korist in ni potrebno gradbeno dovoljenje. Tudi za podhod je potrebno gradbeno dovoljenje in zadeva v septembru ni izvedljiva. Direkcija je tudi izvedla javni razpis za izbiro izvajalca in sicer na podlagi takega projekta, kot ga vidijo sedaj, ker so takega potrdili na državnih komisijah. Če dobijo druge investitorje za podhode, so izvedljivi, vendar ne v sklopu te investicije. Ločeno pridobijo gradbeno dovoljenje in se izvede izven krožišča. Kar pa se tiče dveh pasov, je zadeva zaključena. Projekte so pregledali na nivoju direkcije in DDCja, ter na podlagi meritev dimenzionirali krožišče z enim voznim pasom. 
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da je župan v govoru za 5. maj poudaril, da se v tem svetu pogovarjajo in usklajujejo, dokler ne najdejo rešitev sprejemljive za vse. Več svetnikov  je  župana prosilo, da se o tem pogovarjajo. Vsi želijo krožišče, vendar eni malo boljšega. 25 mio. sit bi v proračunu dobili, če bi želeli proračun secirati. Vsak svetnik (razen iz opozicije) ima v proračunu 5 postavk. Prvič v tem mandatu je želja, da uveljavijo nekaj svoje volje. Župan, občinska uprava in pozicija dela z opozicijo kar hočejo, ker si niso uspeli izboriti 1/3 moči. Sprejeti morajo vse, kar jim ponudijo. Prosil je, da vseeno imajo neko spoštovanje do njih, saj so bili izvoljeni. Če želijo podhod, jih ne morejo tako ignorantsko odpraviti. 
MARJAN POLJŠAK je rekel, da on osebno presoja, da ta podhod ni nujno potreben. Če pa bi večina v svetu menila, da je nujen, bi ga sprejel. Izvede se lahko skoraj istočasno, vendar je treba pri jesenskem rebalansu zagotoviti sredstva. Politika se mora izkazati v odgovornosti, izkaže se pri glasovanju. Če recimo osvojijo predlog opozicije in se čez čas izkaže za napačno odločitve, odgovornosti ne nosi opozicija. Obstajajo načini, kako lahko svojo voljo udejanijo, samo odgovornost je treba prevzeti. Kritiko sprejema. Če oni resno mislijo, jih ne bo oviral. 
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da so o tem krožišču spraševali vsaj 2, 3 seji nazaj in dali neke pobude. Veliko napako so naredili, da so prišli na sejo z DIIPi, ki so dejansko že zaključeni. Že takrat bi jim lahko predstavili vsaj osnovo in bi mogoče v tistem trenutku lahko kaj spremenili, oz. se vsaj pomirili, da se ne da nič narediti. Tukaj je prostor, da se pogovarjajo, zato je predlog kolegov popolnoma legitimen – DIIP se sprejme s pripombami. Lahko jim strokovno dokažejo, da to ni šlo skozi, oni pa bodo pomirjeni. 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da poznajo postopek. Lahko pridejo na občino in stvari pregledajo ter nadaljujejo z vplivom prek odborov itd.. 

JOSIP TROHA je rekel, da je prizadet, ker župan pravi, da se politika postavlja nad stroko. 3 mandat je svetnik, torej je bil  tu, ko se je delala avtocesta, priključki, nadvoz za Dolenje. Stroka jih je popolnoma ignorirala, rezultat pa je znan. Ne želijo biti nad stroko, želijo pa sodelovati. Naj jih ne jemljejo kot vaške politike, ampak kot dobronamerne občinske svetnike voljene od ljudi. Zagovarjajo interes občanov. Podhod je izvedljiv, zato se ga z rebalansom v določenem času lahko doseže. Ajdovščina se širi v drugo smer.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je on vedno rekel, da je politika nad stroko. Stroka pripravi rešitve, politika pa mora prevzeti odgovornost. Če so oni v eno stvar prepričani, jo lahko spravijo skozi, vendar morajo prevzeti odgovornost. Ko prevzemaš odgovornost, lahko tudi odločaš. Lahko je provocirati in se delati lepega pred javnostjo. 

MIRAN GREGORC je dejal, da je bil državni proračun sprejet novembra oz. že eno leto vejo, da bodo sredstva za krožišče, zato ne ve, zakaj imajo gradivo šele danes na mizah. Če bi že januarja razpravljali, bi imeli čas, da na stvari vplivajo. To je kritika na občinsko upravo, ki je malo zaspala.

VILI DURNIK je odgovoril, da kot svetnik verjetno bere vse gradivo za seje OS in ve, da so o krožišču pisali vsaj 3x. Danes ni prva razprava, ampak je pred njimi dokument, ki mora biti sprejet, če hočejo nadaljevati z investicijo.

ANTON ŠINIGOJ je rekel, da tu nima nič politika, ampak naj bi stvari tekle naprej tako, da bodo v korist občanov. Drugače bi župan lahko na začetku rekel, da morajo to sprejeti in da ni treba nič razpravljati. To je izgubljanje časa. 

VILI DURNIK je predlagal, da lahko najprej glasujejo o prvem sklepu. Lahko pa potem sprejmejo še drugi sklep, da se z jesenskim rebalansom zagotovi sredstva za študije upravičenosti  vrste in načina podhoda. Vmes se kontaktira z vsemi potencialnimi financerji. Očitno je, da se bo podhod delal posebej, saj za krožišče ne potrebujejo gradbenega dovoljenja. V skupino, ki bo sodelovala, se imenuje dva predstavnika, ki podhod najbolj zagovarjata. Če se ugotovi upravičenost, se v proračunu za naslednje leto zagotovi sredstva. To je edina varianta, da sedaj zadevo premaknejo z mesta. Druga možnost pa je, da sklepa ne izglasujejo. 
SONJA ŽGAVC je rekla, da bi bilo pametno zaključiti razpravo. Podpira g. Valesa, ki je predlagal sprejem sklepa, pod 2. točko pa, da se prouči vse pripombe, ki so bile dane na seji. Če se ugotovi, da so bile pripombe upravičene, se jih skuša realizirati. 

MARJAN POLJŠAK je dejal, da mora biti prvi sklep samostojen, lahko pa sprejmejo še enega. Kakšen bo drugi sklep.
ALENKA Č. KOBOL je predlagala: »Občinska uprava prouči vse pripombe občinskih svetnikov. V kolikor se pripombe na podlagi strokovnih analiz pokažejo za utemeljene, se jih poskuša realizirati.« 

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bo naredil poteze glede podhoda. Glede dveh pasov bodo razpravljali in videli, kakšen bo rezultat. Proti mnenju strokovnjakov on ne bo nastopal.

SONJA ŽGAVC je dejala, da so imeli pri obravnavi krožišča pri policiji tukaj polno ljudi – od stroke, prebivalcev, KS, avtoprevoznikov, sedaj pa ni nikogar oz. bi še svetnike najraje negirali. 

MARJAN POLJŠAK je predlagal, da glasujejo o vsakem sklepu posebej. Najprej je prosil, da glasujejo o sklepu, ki je v gradivu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (23 ZA) sprejeli   predlagan sklep. 

Predsedujoči je predlagal Klemenčiču, da oblikuje predlog drugega sklepa.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da občinski svet izraža dvom o prepustnosti krožišča, glede na bližino prehodov za pešce. Občinski svet daje pobudo, da strokovne službe pripravijo osnutek rešitve za izgradnjo podhoda in analizo upravičenosti iz ekonomskega in prometnega vidika. 

MARJAN POLJŠAK je prosil, da glasujejo o predlogu drugega sklepa.

 

- Člani sveta so z glasovanjem    (23 ZA) sprejeli   predlagan sklep. 

K 6. točki dnevnega reda

Investicijski program  obrtna cona Gojače
JANEZ FURLAN je podal uvodno obrazložitev.

BORUT VALES je povedal, da je dal odbor pozitivno mnenje.

JANEZ LAMPE je rekel, da je zainteresiran, da bi videl analizo stroškov in koristi. (Je priložena.)
ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, koliko je velika cona, koliko je lastnine občine in vrednost premoženja občine ob nakupu in sedaj, ko bo izvedena infrastruktura. Pri točki ne bodo sodelovali iz načelnih razlogov.  

JANEZ FURLAN je povedal, da cona obsega cca 17 ha bruto površin. Za 1. fazo govorijo o 10 ha komunalno urejenih površin. Občina razpolaga s površinami za komunalno infrastrukturo (ceste, ČN, ekološki otoki, transformatorske postaje) – cca 1 ha.  En del območja je imela občina v OC že prej, ki jih je v večini namenila za zamenjavo za zemljišča za izgradnjo komunalne infrastrukture. Vrednost zemljišč je ocenjena na 328.000 EUR. Vrednost po izgradnji lahko enačijo z vrednostjo, ki jo bo občina vložila v izgradnjo cone – 2 mio. EUR. Tu ni zajeta vrednost zemljišča, ter sredstva za izdelavo projektne in investicijske dokumentacije, za katero so v znatnem deležu dobili FARE sredstva. Tudi za izgradnjo komunalne infrastrukture bodo pridobili 70 %  sredstev iz evropskega regionalnega sklada. Vrednost bo torej cca 2,4 mio. EUR. Prenovljen vodovod, vodohran, priključek in ČN bodo služili tudi višje ležečim naseljem (Malovše, Gojače).
ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, kakšno maso zemljišč, sposobnih za prodajo na trgu, ima v tej coni občina. 

SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da bodo na svetu obravnavali še več predlog zamenjav. Ob zaokroževanju parcel ostajajo manjši koščki, za katere bodo na svetu predlogi za prodajo. V OC Gojače ima Občina Ajdovščina v lasti eno gradbeno parcelo skoraj v celoti, vendar je le pogojno zazidljiva, saj je potrebno predhodno opraviti arheološka sondiranja. Kakšno je lastništvo ob tej razdrobljenosti v tem trenutku ne more povedati.
ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da je bil odgovor izčrpen, ampak mu ni nič povedal. Prosil je, da mu do drugič pripravijo podatek. 

SONJA LOVREKOVIĆ je dodala, da druge gradbene parcele nimajo, za ostalo pa mu bo lahko do drugič pripravila seznam nakupov in prodaj v tej coni.
ALOJZ KLEMENČIČ je ponovil, da je želel samo vedeti, kakšno maso zemljišča imajo v Gojačah, ki jih lahko ponudijo trgu.
JANEZ FURLAN je rekel, da trenutno komunalno opremljene parcele v Gojačah ni nobene, ker infrastruktura še ni zgrajena. Že od same priprave lokacijske dokumentacije dalje so končni investitorji šli v postopke odkupa zemljišč in samo čakajo, da začnejo graditi. Enako je v coni pod letališčem. V roku enega leta bo v tej coni gradbišče in nastajali bodo poslovni subjekti, ki bodo prinašali delovna mesta. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.



- Člani sveta so z glasovanjem   (18  ZA)  sprejeli   predlagan sklep o potrditvi investicijskega programa poslovne cone Gojače. 
K 7. točki dnevnega reda

DIIP - logistični center
JANEZ FURLAN je podal uvodno obrazložitev.

JANEZ LAMPE je rekel, da je odbor dal pozitivno mnenje predvsem z vidika, da se strateško umešča objekte v prostor. Na drugih lokacijah se sproščajo kvalitetni prostori. V gradivu so pogrešali natančno definicijo kvadratur, kar pa danes vidijo na sliki. Osebno se bo pri predlogu vzdržal, ker gre za relativno drago investicijo (10 % proračuna). So investicije, ki so bolj prioritetne (OŠ Šturje, obnova šole Ajdovščina, kanalizacija itd..). Predlagal je, da bi investicijo zamaknili za 3 leta in prej izvedli nujnejše stvari – dom starejših občanov. Je tudi proti centralizaciji dejavnosti v Ajdovščini. V  marsikateri vasi so nujnejše stvari. Opremili bi zemljišče v toliko, da bi policija lahko gradila, ostalo pa v nadaljevanju. Če državnih sredstev ne dobijo, pade vse na proračun in bi morali celotno investicijo izvesti sami.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da bodo gradili tako, kot bodo pridobivali sredstva in sicer s strani Vlade. Osebno meni, da je perspektivno podpirati logistični center. Če zadevo umikajo za 3 leta, s tem ugotavljamo, da je zadeva nepotrebna in odločitve iz preteklosti negirajo. Glede centralizacije – logističnega centra ne morejo postaviti nikjer druge, oz. naj kdo pove kje. Zraven je letališče, ki je del logistike. Gradili naj bi že lani, pa niso in če sedaj odložijo, ne bodo samo za 3 leta.

JOSIP TROHA je rekel, da bo predlog podprl, ker meni, da je prav, da so vse te zadeve skupaj. Primernejše lokacije ni. V gradivu na 1. str. obrazložitve piše, da so sredstva iz naslova SVLR predvidena le 1x.  Če gleda pa sklep, on ugotavlja, da prevzamejo kompletno financiranje, če ne dobijo sredstev SVLRja. Na 5. str navajajo prekategorizacijo letališča, v nadaljevanju je naveden celo status mednarodnega letališča. To se pravi, da bodo skozi proračun omogočili nekomu razvoj oz. širjenje brez lastnega truda oz. udeležbe. Namenili so že sredstva za ograjo in sigurno je bil že takrat namen prekategorizacije letališča, čeprav tega na občinskem svetu niso povedali. DIIP bodo podprli, vendar predlagajo, da se na 5. str prečrta razvoj in prekategorizacija letališča in v točki 2.2 zadnji stavek 1. odstavka. 
JANEZ FURLAN je rekel, da ni noben problem tistih dveh stavkov izključili, vendar bo dejstvo ostalo. Zaradi izgradnje logističnega centra ni nujno, da bo tisto nastalo, lahko pa da bodo enkrat o tem razpravljali. Kar se tiče sklepa, ima prav. Na razpise so startali s 3 projekti, ker si ne smejo privoščiti variante, da sredstev ne bi koristili. Tukaj je rezervni projekt, ki bo prišel v poštev, če se jim pri prejšnjih glavnih projektih kaj zalomi. V tem primeru bo vsekakor treba pripraviti novelacijo investicijske zasnove in programa. O tem bodo vsekakor še razpravljali. Tudi podatki o investiciji so pripravljeni na podlagi tistega, kar so imeli v dani situaciji na razpolago. 18. junija je svet regije potrdil projekte, ki se lahko prijavijo na razpis in do danes je bilo treba pripraviti ustrezne dokumente. Imeli so izredno malo časa, vendar so naredili vse, da bi ta sredstva pridobili.

MARJAN POLJŠAK je še dodal, da navedba o lastnih sredstvih pride v poštev, če sredstva so in če se občinski svet odloči. Gradnje mednarodnega letališče z občinskimi sredstvi ne bo. 
JOSIP TROHA je rekel, da verjame, vendar bi tudi želel, da ni napisano. Na podlagi tega sklepa se morajo svetniki zavedati, da bodo lahko morali finacirati vse sami. 
MARJAN POLJŠAK je dejal, da ni tako, ampak bodo financirali v taki meri, da bodo šle stvari naprej oz. da se bodo lahko prijavljali na naslednje razpise. 

JANEZ FURLAN je rekel, da tiste stavke lahko zbrišejo. Sklep pa še ni rebalans, saj bo občinski svet odločil. 
IGOR BENKO je dejal, da to, kar mislijo sedaj brisati, že obstaja. S schengensko mejo bo na našem letališču lahko pristal vsak evropski državljan. V naši državi so samo 4 travnata letališča. To letališče bo moralo biti uradno odprto od 21. marca naprej.  

JOSIP TROHA je rekel, da na kategorizacijo letališča ne bodo mogli vplivati. On si samo želi, da te možnosti ne bi financirali iz občinskega proračuna. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o predlaganem sklepu (v obrazložitvi se črta predlagana stavka).


- Člani sveta so z glasovanjem   (21 ZA) sprejeli   predlagana sklepa o potrditvi dokumenta za Logistični center Ajdovščina.

K 8. točki dnevnega reda

DIIP adaptacija Osnovne šole Danila Lokarja Ajdovščina
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev. Povedala je, da so jim na mizo dali popravke, ker morajo posebej prikazati DDV, ki ga MŠŠ ne vključuje v stroške. Predstavila je še kriterije pri razpisnih pogojih: 38 točk se pridobiva na podlagi demografije, tu imajo negativen trend; 38 točk na račun pripravljenosti dokumentacije (I. stopnja – lahko pridobijo maksimalno 10 točk); glede na oceno ZRMK o stanju objekta lahko pridobijo še nekaj točk. Ocenjuje, da lahko pridejo v drugo polovico po prioriteti. Ne ve sicer, kakšne bodo druge prijavljene investicije, od tega pa je odvisno, ali bodo prišli v sofinanciranje. 
ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal, da se DIIP sprejme.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da bodo detajli v zvezi s tem lahko zelo drugačni, ker bodo vse stvari predebatirali in pregledali.

ALEKSANDER LEMUT je prosil, da pobudo njihove svetniške skupine obravnavajo resno, čeprav so komaj sedaj pripravili predlog. Na podlagi štev. predlagajo 3. varianto in sicer gradnjo popolnoma nove matične šole. Šturska šola bo stala cca milijardo. Če odbijejo telovadnico, pridejo do 850 mio. Stroški adaptacije pa bi stali 1,2 milijarde. Če pogledajo vse negativne argumente – dve stari stavbi  bi povezali in dobili cel kup nefunkcionalnih elementov, ki jih nikakor ne bodo mogli urediti v eno sodobno šolo. Kam bi umestili novo šolo? Če hočejo zagotoviti funkcionalno rabo prostora, bi jo morali umestiti preko Lokavščka – na obstoječe parkirišče pred Policami ali med obstoječo gimnazijo in stavbo do Bačarjeve hiše. V Vsakem primeru bi morali potem parkirišče prilagoditi. Če gledajo kvadraturo, to naredijo z manjšimi stroški. Tukaj so sposobni prevzeti odgovornost, da ostanejo še sredstva za podhod. S to adaptacijo ne rešujejo problema povezave s telovadnico in učenci bodo še vedno hodili v vseh vremenskih razmerah. Prosil je, da proučijo to varianto. Dobijo nov funkcionalni objekt, ki zaokrožuje področje in vzgojni proces. Še vedno jim ostanejo 3 stavbe, ki jih lahko prodajo ali namenijo za kar koli.
MARJAN POLJŠAK je dejal, da je škoda, da ideje ni predlagal že prej.

DRAGICA FIEGL je rekla, da danes sprejmejo ta DIIP, v nadaljnjih fazah pa lahko stvari proučijo. Glede na to, koliko točk bodo dobili na razpisu in v kakšno prioriteto bodo padli, obstaja možnost, da še ne bodo dobili sofinanciranja. S tem bodo imeli možnost, da se ta varianta preveri. Naredi se preizkuse zemljišča, ki ga šola potrebuje glede na normative za novogradnjo za 22 oddelkov. Vidi se, ali dobijo ugodnejšo varianto. Torej, če ne bodo uspeli s sofinanciranjem ministrstva, bodo imeli čas, ker se jim v tako veliko investicijo brez sofinanciranja ministrstva ne splača iti. Če bodo morali počakati eno leto, se obdela še to varianto. 
ANGEL ČESNIK je dejal, da bi v tem primeru bilo smiselno stavbo 3 zrušiti, ker vejo vsi, kako je s pogoji ter se na tisti lokaciji naredi novogradnjo. S tem jim ne bi bilo treba kupovati zemljišča.

MARJAN POLJŠAK je rekel, da je g. Lemut navedel tudi racionalizacijo v tem, da je telovadnica zraven. O ideji bodo vsekakor razmislili. Kaj pa predlagajo glede tega DIIPa.
DRAGICA FIEGL je predlagala, da se ta sklep sprejme, v nadaljnjih pripravah pa se preveri tudi varianto novogradnje lokacij ob telovadnici. V postopkih bodo to delali in občinski svet obveščali. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

 

- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli    sklep o potrditvi DIIP adaptacije matične osnovne šole Ajdovščina.

Predsedujoči je rekel, da mora sedaj sejo zapustiti, ker mora pozdraviti ministra za kmetijstvo, ter češkega ministra za kmetijstvo, ki se nahajata v občini. Sejo bo v nadaljevanju vodil Borut Koloini. Na predlog svetnikov je predlagal še 10 minutni odmor.

Po končanem odmoru se je Borut Koloini zahvalil za zaupanje in predlagal, da nadaljujejo.

K 9. točki dnevnega reda

DIIP dozidava Osnovne šole Otlica
DRAGICA FIEGL je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal, da se DIIP sprejme.

JOSIP TROHA je zaradi jasnosti povedal, da podpirajo I. varianto. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

 

- Člani sveta so z glasovanjem   (20 ZA) sprejeli    sklep o potrditvi DIIP dozidave Osnovne šole Otlica.

K 10. točki dnevnega reda

Sklep o uporabi normativov za oblikovanje oddelkov in soglasju k sistemizaciji Otroškega vrtca Ajdovščina
MERI URŠIČ je podala uvodno obrazložitev.

ANDREJ RUTAR je povedal, da je odbor predlagal, da se sklep sprejme.

IGOR ČESNIK je rekel, da je meja za razdelitev vrtcev že nekaj časa 30 oddelkov. Tukaj to kršijo, zato bi rad slišal razmišljanje ravnateljice.
MERI URŠIČ je rekla, da so v letošnjem letu sklenili, da se pripravi gradivo za delitev zavodov. V pripravi je sprememba zakonodaje, kjer se zgornja meja ruši zaradi racionalizacije. Glede tega bosta morala občinska sveta sprejeti odločitev. Iz strokovnega vidika ona meni, da kot zavod funkcionirajo dobro. Res pa je tu vmes financiranje, medsebojno dogovarjanje in usklajevanje. Niso edini zavod v Sloveniji (14). En vrtec ima celo 57 oddelkov. S 1.9. se te spremembe ne da narediti. Pripomba je vmesna, vendar delo mora steči.

IGOR ČESNIK je ugotavljal, da je v Podnanosu v eni skupini 15 otrok, v drugi 21, v Vrhpolju 13  in v Vipavi povprečno 16, v naši občini pa dovoljujejo večje skupine. Isto štev. kadra je treba za 16 otrok kot za 25.

MERI URŠIČ je rekla, da je eno prvo starostno obdobje, kjer je normativ do 14, skupina v Podnanosu pa je kombinirana, kjer je normativ od 10 do 17 otrok. So bila leta, ko je bila zasedba veliko bolj ugodna v Vipavi in manj v Ajdovščini. Z odprtjem vrtca v Podnanosu so oddelki v Vipavi manjši. 
IGOR ČESNIK je ugotavljal, da bi otroci iz Vrhpolja lahko šli v Vipavo, ali pa združili s Podnanosom in bi bil oddelek manj. V Vrhpolju je umetno ustvarjen oddelek.

MERI URŠIČ je dejala, da se ji zdi pomembno, da pričnejo z delom v Budanjah, enako tudi v Podnanosu. Še vedno so v mejah normativov. Manj skupin v Vipavi ne bi mogli narediti. 

JOSIP TROHA  je vprašal, kaj imajo v tem trenutku skupnega z vrtci, ki so na območju Občine Vipava. Če je prav razumel, naj bi s pričetkom šolskega leta ločili vrtca.

MERI URŠIČ je rekla, da ne še. Sprejeti morajo še nov ustanovitveni akt ter sprejeti sklep o razdružitvi. Če bi šli v razdeljevanje, je smiselno, da gredo s 1.1.

JOSIP TROHA je rekel, da se je začetek leta zelo izpostavil glede cene, ki jo plačujejo starši. Ministrstvo jim je za oddelek Vipava  poslalo »prijeten« dopis. Cene so samo posledica. Če presegajo normativ, je zadnji čas, da se s 1.1. ločijo in da končajo z dobrodelnostjo do soseda.

MERI URŠIČ je povedala, da gre za en oddelek v Vipavi, ki deluje v resnično zelo slabih pogojih. Tam je bila postaja ljudske milica in stavba ni bila nikoli prilagojena za predšolsko vzgojo. Oddelek je specifičen, zato ima izjemno ceno. Kombiniran je z 2 in 3 letnimi otroci, kvadratura je 30 m2. Obrazložitev je bila posredovana tudi ministrstvu. 

JOSIP TROHA je rekel, da naši oddelki ceno plačujejo brez kontrole. Tako je bilo opozorilo ministrstva.

MERI URŠIČ je dejala, da so šle vse cene na ministrstvo.

ALEKSANDER LEMUT je rekel, da bi pa on kot podjetnik, pohvalil ravnateljico, ker vodi tak zavod, saj ima na račun tega več dela in odgovornosti. Če ločijo zavoda, ravnateljica in pomočnica ravnateljice ostaneta in ju bodo plačevali kompletno sami. Z razdružitvijo bodo imeli večjo obremenitev kot do sedaj.

IGOR ČESNIK je dejal, da bo zavod z ločitvijo od Vipave v skladu z zakonom, saj bo imel 28 oddelkov in to je strošek Občine Ajdovščina.
ALEKSANDER LEMUT je razložil, da so sedaj ravnatelja in pomočnika plačevali skupaj z Občino Vipava, z ločitvijo ga bodo sami. 

BORUT KOLOINI je dejal, da bo razdružitev vrtca tema kakega naslednjega sveta, saj je v zraku že več časa. 

DRAGICA FIEGL je rekla, da do sedaj ni bilo politične volje, da bi to izvedli. Dogovarjanje z Občino Vipava ne more opraviti občinska uprava, ampak ga mora opraviti politika. Če ni bilo volje, občinska uprava ni mogla nadaljevati z delom. Občinska uprava lahko pripravi akte, vendar jih ne bodo mogli izpeljati, če se politika ne bo dogovorila s politiko sosednje občine. Verjetno bo sedaj z vipavske strani večja pripravljenost, ker zaključujejo investicijo. V občinski upravi so se nezakonitosti zavedali, vendar ni bilo pripravljenosti. 
ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da ima Občina Vipava že sprejet sklep o ustanovitvi svojega vrtca s 1.1.2008. Ustanovitelj vrtca Ajdovščina je večinsko Občina Ajdovščina. Torej mora to peljati naša politika, za kar je odgovorna pozicija, ne opozicija. Če ne vejo, kaj se jim dogaja v javnih zavodih, bo treba to urediti.  
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

 

- Člani sveta so z glasovanjem   (15 ZA, 1 PROTI) sprejeli    sklep o potrditvi normativov za oblikovanje oddelkov in soglasju k sistemizaciji Otroškega vrtca Ajdovščina.
K 11. točki dnevnega reda

Sklep Vlade RS o predlogu območij pokrajin v Sloveniji
VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev.
IGOR ČESNIK je g. Lemuta vprašal, kje so trenutno s tem svojim predlogom, saj se on najbolj bori.

ALEKSANDER LEMUT je dejal, da je bilo v Goriški objavljeno celostransko mnenje, kar je on razumel kot neuradno ponudbo Nove Gorice, kako naj bi potekalo vodenje Goriške v bodoče. Če ni drugega, je vsaj to otipljivi razlog oz. je bistven korak naprej ter primeren za solidne razgovore. Vse na tem svetu je trgovina. V tem primeru so produkt konkretno prodali. Predlaga še, da bi sklep dopolnili, ker ime Goriška ne ustreza vsem. Pravilno bi bilo ime Severnoprimorska pokrajina. Nekaj občinskih svetov je to potrdilo, stališča glede sedežev pa so malo drugačna. Komen je predlagal Štanjel, Divača - Divačo.

BORUT KOLOINI je vprašal, če so se potem pobudi enotne Primorske s sedežem v Vipavi odpovedali.  
ALEKSANDER LEMUT je dejal, da daleč od tega, ampak je samo govoril o konkretnih rezultatih. 

VILI DURNIK je predlagal, da potem v sklepu dodajo še 4. odstavek, da v primeru, da noben od predlaganih predlogov ne gre skozi in ostane predlog Vlade, da se pokrajina pod točko 3 ne imenuje Goriška, ampak Severnoprimorska pokrajina. Kaj pa glede sedeža?
ALEKSANDER LEMUT je rekel, da pri vseh razgovori z ministri oz. državni sekretarji intenzivno delajo na temu.

ANGEL ČESNIK je predlagal, da bi lahko dali dva predloga Vipava ali Nova Gorica.
ANTON ŠINIGOJ je menil, da je več možnosti Ajdovščina in Nova Gorica. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da s tako formulacijo sklepa niso več prepričani v tisto, kar so zadnjič sprejeli, ker ponujajo še 4 možnost. Težo svojega delovanja bi morali postaviti drugam – kaj želijo doseči kjerkoli bodo. 

VILI DURNIK je dejal, da Vlada dela na način, da bi pokrajine oblikovala, kot so jih navedli. Ob predpostavki, da bo tako ostalo, je prav, da podprejo druge občine (Idrijo), da se ne imenuje Goriška pokrajina, ampak Severnoprimorska pokrajina.   

JOSIP TROHA je rekel, da se strinja, da bo lahko obveljal predlog Vlade in tudi z imenom Severnoprimorska, vendar tisti trenutek ne morejo vključiti koprske in obalnokraške regije. Istočasno bi se bilo smiselno odpovedati sedežu v Vipavi, ker bo s sprejemom predloga Vlade nosilec sedeža sigurno Gorica. Če pridejo k Goriški regiji, so druga občina po velikosti in morajo skrbeti za občinske interese. Potegniti je treba čim več služb v Ajdovščino. Tudi glede sedeža bodo verjetno morali narediti korak nazaj. Ko ne bodo trmasto vztrajali na svojem, bodo imeli večje pogajalske možnosti. Sigurno jim je zadnjič sprejeti pravilni sklep dal možnosti za pogajanja naprej. Pri vseh pogajanjih, ki bodo sledila v nadaljevanju, vidi problem v županu, ki je proti vsakemu združevanju, razen proti kapitalu, ki bi ga rad držal v rokah. Žal ga ni tukaj, vendar mu njegove besede lahko prenesejo. 
BORUT KOLOINI je dejal, da so pomešali pogajanje z Vlado in pogajanje znotraj regije. 

JANEZ LAMPE se je strinjal, da ime Severnoprimorska regija bolj povezuje območje. Glede na to, da so enkrat Gorico že izgubili, z nekega narodnostnega vidika ime ne bi bilo slabo.  Priložnost bi imeli povedati, da so Gorico enkrat izgubili in so jo sedaj znova pridobili. 
JOSIP TROHA je rekel, da bodo res odgovarjali Vladi, vendar morajo posledično vedeti, kakšne pogoje si z današnjim odločanjem postavljajo za kasnejše razprave.

BORUT KOLOINI je dejal, da bodo imeli v Ljubljani enega sogovornika, v Novi Gorici pa drugega, ravno tako tema. 

ANTON ŠINIGOJ je menil, da si lahko enotno regijo zbrišejo s seznama. Če bi bili oni tako veliki, bi morala država povečevati tudi ostale regije, ker bi bila drugače primorska regija premočna. V imenu pa ni bistvene razlike. Za Črniče vedno rečejo – Črniče pri Gorici, ne pri Ajdovščini. Znotraj regije pa se bo treba pogovarjati o skladnem razvoju.

ALEKSANDER LEMUT je menil, da z umikom svojega sklepa izgubljajo pogajalske pozicije, ki so jih pridobili. Mogoče res ne bo najbolje, če dodajo še 4 odstavek, ki je bil prej predlagan. On je to bolj izpostavil zaradi župana, da bo na bodočih sestankih lahko zastopal njihovo stališče. Kot pozna, bo kar nekaj občinskih svetov ta  predlog sprejelo. 

BORUT KOLOINI je vprašal, če želijo najprej glasovati o predlogu dodatnega 4. odstavka, ali bodo glasovali o sklepu, ki je v gradivu. (Glasovanje brez dodatka.)

Predsedujoči je predlagal, da glasujejo o predlaganem sklepu.



- Člani sveta so z glasovanjem    (18 ZA)  sprejeli    predlagan sklep. 

K 12. točki dnevnega reda

Prenehanje mandata članov sveta KS Batuje
ZLATA ČIBEJ je podala uvodno obrazložitev.
SONJA ŽGAVC je vprašala, kaj je s tem dopisom, ki so ga danes dobili na mizo.
VILI DURNIK je povedal, da je bil ta dopis posredovan kasneje. Ne navajajo nič novega, zato v občinski upravi ne vidijo nobenih razlogov, da bi postopek ustavili oz. da bi ugodili njihovim zahtevam, ker menijo, da so neupravičene. Vseeno so jim dali dopis v vednost, ker se jim zdi primerno, da so pri odločitvi s tem seznanjeni. 

ANTON ŠINIGOJ je vprašal, zakaj KS ne bi dali nekih primernih prostorov v stari šoli, ki je družbena last. S tem bi odpadlo 10.000 EUR za adaptacijo prostora, v katerem so trenutno in stroški za volitve.  

VILI DURNIK je povedal, da je bila KS Batuje ena od prvih, ki je dobila zelo primerne prostore v stari šoli. V preteklih letih je prostore zelo zanemarila in so trenutno v malo slabšem stanju. V letošnjem letu so jim v proračunu namenili 4 mio. sit za adaptacijo. Naredili so popis in predračun, po katerem bi zamenjava tlakov in oken ter beljenje stalo samo 2,5 mio. sit.  S tem se niso strinjali in vztrajali, da jim dajo prostor, kjer je bila prej trgovina. Odgovorili so jim, da je tudi to sprejemljivo, če utemeljijo potrebo po dodatnem prostoru – potrebe društev. Na to niso pristali in reagirali z velikim medijskim odzivom. Menijo, da so to naredili neupravičeno glede na to, da imajo prostor in so jim namenili sredstva. Manjkala je samo volja do dela. 

BORUT KOLOINI je dodal, da so jim letos res namenili veliko sredstev v proračunu, pa vseeno niso bili zadovoljni. 

IVAN UŠAJ je povedal, da so imeli pred 30 leti najlepši prostor KS v občini. Urejene so bile tudi sanitarije, prostor CZ in kuhinja. Prostor so v zadnjih letih žal zanemarili. Z ureditvijo trgovine bi dejansko imeli enako površino s slabšimi sanitarijami. Kljub temu so vztrajali na zahtevi in hkrati bi se odpovedali 4 mio. sit.  
JOSIP TROHA je dejal, da je potegnil dva zaključka. Iz dopisa, ki so ga dobili na mizo, je videti, da gre za čisto izsiljevanje in ne bi nikdar pristal na to. Sklep bo podprl. Priložen je tudi sklep, da je župan odredbodajalec do novih volitev. Predlaga, da župan kar do konca mandata ostane pooblaščenec. 

BORUT KOLOINI je rekel, da to ne more biti že po zakonu.

BORUT VALES je rekel, da dejansko nočejo delati. Kdo bo sedaj pokril stroške tega njihovega nedela. Šli so na volitve, bili izvoljeni in sedaj nočejo delati. Sredstva za stroške volitev se črpa iz njihovega računa. 
ZLATA ČIBEJ je povedala, da je župan pooblaščen za izvrševanje njihovega računa, ne pa da bo sredstva razporedil kamorkoli. 

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da bi jim tudi odstopno izjavo lahko skopirali. Kamorkoli je pogledal, nikjer ni predviden postopek odstopa sveta KS. Če je enak postopek kot za občinski svet, potem bi po 40. členu predvideval, da mora to obravnavati mandatna komisija. 
ZLATA ČIBEJ je pojasnila, da ima pristojnost v zvezi z volitvami občinska volilna komisija, ker gre za volitve, kjer volijo občani. Kaj obravnava delovno telo občinskega sveta, je določeno. Res pa je, da nikjer v zakonu ni določen postopek volitev v svete KS. Kar pa je navedeno, zakon usmerja na smiselno uporabo zakona za volitve v državni zbor ali občinski svet. Pridobili so mnenje službe Vlade za lokalno samoupravo in to je pravilni postopek. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje o obeh sklepih skupaj.

 

- Člani sveta so z glasovanjem   (16 ZA) sprejeli    predlagana sklepa.
K 13. točki dnevnega reda

- Imenovanje občinske volilne komisije
VILI DURNIK je podal uvodno obrazložitev.

ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga svetu, da predlagan sklep sprejme. 

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da se že na komisiji ni strinjal s predlaganim sklepom in želi to obrazložiti. Na komisijo je prišlo 7 prijav in edino njihova prijava je vsebovala predlog za predsednico oz. namestnico predsednika komisije. Kandidatka je izpolnjevala vse pogoje. Dve dodatni prijavi je tisti dan posredoval župan. Od 9. predlogov je 4 podpisal župan, dva pa sta predlagana za predsednika oz. namestnico. Imata pomembno vlogo pri volitvah župana, namestnica pa je uslužbenka pri županu. Veliko lepše bi bilo videti drugačen predlog, da ne bi bilo dvomov.

VILI DURNIK je pojasnil, da je v roku prišlo samo 7 predlogov. V takem primeru ni nobenega postopka, da bi se dodaten predlog z ponovnim pozivom lahko  oblikoval. Zakon pa predvideva, da v tem primeru lahko občinski svet direktno imenuje predsednika ali namestnika volilne komisije. Da bi lahko imenovali komisijo, je župan zasledoval ta cilj. G. Šinigoj je bil predsednik v prejšnjem mandatu, delo je izredno dobro opravil. Poleg tega je bil v prejšnjem mandatu imenovan s strani opozicije. Glede namestnice pa so v komisiji lahko delavci občinske uprave kot tudi državne. Mandat nazaj je bila predsednica komisije istočasno delavka občinske uprave. Predlog torej ni nič v nasprotju z zakonom. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.

 

- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA) sprejeli    predlagan sklep.
- Sklep o imenovanju predstavnika ustanovitelja v svet OŠ Danila Lokarja Ajdovščina
ANTON KREŠEVEC je povedal, da komisija predlaga, da se predlagan sklep sprejme.

ANGEL ČESNIK je rekel, da njihova svetniška skupina ni bila seznanjena, da bi lahko posredovali predloge. Vprašal je še predsednika stranke, ki tudi ni dobil dopisa. To se jim je zgodilo že drugič, kar ni pošteno. 

VILI DURNIK je trdil, da so dopis posredovali vsem naslovom, kot običajno. Škoda pa je, da je to prvič slišal, ker bi lahko stvari preverili oz. prinesli neko potrdilo, da so dopis posredovali. Res je, da je prišlo izredno malo predlogov. 

ANTON KREŠEVEC je rekel, da je g. profesor njega obvestil, vendar šele po sklepanju. Na komisiji so bili mnenja, da se to ne sme dogajati. Vedeti morajo, da se stvari lahko zgubijo tudi na pošti. Upa, da se ta zaplet ne bo več ponovil. 

BORUT KOLOINI je predlagal, da g. Česnik pride do občine in poskušajo ugotoviti, če je kje prišlo do zapleta. Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal glasovanje.   


- Člani sveta so z glasovanjem  (20 ZA) sprejeli   predlagan sklep. 

K 14. točki dnevnega reda

Premoženjsko pravne zadeve
KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč v OC Pod železnico.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitiven sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu DARSovih zemljišč v k.o. Vipavski Križ.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme. Izpostavljena je sicer bila cena, vendar ni druge rešitve, kot da jo sprejmejo.
JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitiven sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč v OC Pod železnico od Pavla Bone.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitiven sklep.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k nakupu zemljišč v OC Mirce.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitiven sklep.

ALOJZ KLEMENČIČ je ugotavljal, da kupujejo neke ideale deleže in se bo treba še pogovarjati s solastniki. Predlog ostalih solastnikov, je treba sprejeti in potem takoj poiskati kupce, da rešijo  kup problemov, ki lahko nastanejo.  

KATARINA AMBROŽIČ je pojasnila, da ostali solastniki postavljajo še višjo ceno za m2 in delež je več kot 60 %. Lahko se odločijo tudi za tak nakup. Če ne pride do sporazumne naravne delitve, smo vsekakor mnenja, da je cesta v javnem interesu in bi Občina Ajdovščina v nepravdnem postopku delitve solastnine pridobila del za cesto. 

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je to sicer res, vendar zadeva zna trajati. S tem bi vsaj dobili nek potencial, ki bi ga prodajali naprej. Če so dobri prodajalci, bi zraven nekaj zaslužili.

VILI DURNIK je povedal, da imajo v proračunu sredstva za zemljišče za cesto. Predlog je dober, zato bodo naredili poizvedbe pri ostalih lastnikih o ceni. Če jih pooblastijo, bodo sklenili tudi predpogodbo in v rebalansu predlagali zagotovitev sredstev. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

KATARINA AMBROŽIČ je podala uvodno obrazložitev k prodaji zemljišč v OC Mirce.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme.

JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitiven sklep.

ALOJZ KLEMENČIČ je dejal, da sedaj delajo ravno tisto, kar je predlagal – prodajajo viške zemljišč, ki so jih kupili prvič in to verjetno znanemu kupcu, ker drugače niso rešili nič. Zanima ga, po koliko so plačali delež in po koliko ga bodo prodali. 

KATARINA AMBROŽIČ je povedala, da je prodajalec določil ceno in sicer 460.000 EUR. To pomeni, da bodo kupili 46,98 EUR/m2, višek pa bodo prodali po najmanj 53 EUR. Dejansko bodo torej zemljišče kupovali po 30 EUR.

ALOJZ KLEMENČIČ je rekel, da je to hotel slišati. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (19 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k menjavi  zemljišč v OC Mirce in Gojače.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme. Pogoj je, da se  družba Marc zaveže, da se prijavi na dražbo in ponudi vsaj izklicno ceno.
SONJA LOVREKOVIĆ je rekla, da so enako tudi tu kupovali zemljišče od DARS oz. DRSC v celoti in jim sedaj ostajajo viški, ki sodijo v gradbeno parcelo Marca. S tem ga bodo zavezali, da jih kupi, da ne bi prihajalo do tega, da bi jih uporabljal, lastnik pa bi bila občina.

JANEZ LAMPE je povedal, da odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.

- Člani sveta so z glasovanjem   (16 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k prodaji  zemljišč v OC Gojače – Loverčič Cvetko.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme. 

JANEZ LAMPE je povedal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

Ker ni želel nihče razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k prodaji  zemljišč v ZN Grivče II.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme. 

JANEZ LAMPE je povedal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

ALOJZ KLEMENČIČ je vprašal, če lahko dobijo kdaj poročilo, kaj so dosegli na javnih razpisih.

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da v tem mandatu niso še imeli prodaje na tak način. Sedaj sta objavljeni dve – Črniče, Brje in jim bodo lahko na naslednjem svetu dali poročilo. 

JOŽKO PREMRN je vprašal, kakšna je celotna površina te gradbene parcele.

SONJA LOVREKOVIĆ je povedala, da je celotna površina skoraj 1000 m2, občinska pa 775m2. G. Česnik jo je opozoril, da manjka določba, da župan lahko ustavi  postopek prodaje, zato bodo predlog sklepa dopolnili. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (17 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

SONJA LOVREKOVIČ je podala uvodno obrazložitev k prodaji  bivše OŠ Budanje.

JOŽKO PREMRN je povedal, da odbor za finance predlaga, da se sklep sprejme. 

JANEZ LAMPE je povedal, da tudi odbor za okolje daje pozitivno mnenje.

ANTON ŠINIGOJ je vprašal, če KS ne potrebuje teh prostorov? Za izgradnjo nove šole so dali zadružni dom.

IVAN KRAŠNA je povedal, da se je KS v prejšnjem mandatu odločila, da je ta šola glede na potrebe KS verjetno prevelika. Pripravili so se projekti za prostore ob novi šoli. Trenutno prostorov ni, zato bodo čez zimo koristili prostore stare šole. Zanašajo se na 3. točko, da bo župan prodajo lahko ustavil in da bodo pri odločanju prisotni tudi predstavniki KS, saj je zraven cerkev in so tam tudi dnevni prehodi. Dokler ne vidijo, kakšen je interes,  je težko razmišljati, kaj bi tam bilo. Je pa v vasi eno najbolj pogostih vprašanj, kaj bo v stari šoli. Vsi se boji, ker lahko nastane problem. So pa zelo zainteresirani, da prehodni čas koristijo prostore. 
Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da glasujejo.



- Člani sveta so z glasovanjem   (18 ZA) sprejeli    predlagan sklep.

K 15. točki dnevnega reda

Informacije in pobude
JOSIP TROHA je rekel, da mu je žal, da ni bil pozoren pri proračunu, ker bi sredstva, ki so bila porabljena v Podkraju, v letošnjem letu morala iti v Vodice. Glede črpanja vode iz Skuka je katastrofa, da imajo prvo leto 25 % izgube oz. 17.000 m3 vode. Za naslednjo sejo ga zanima, koliko stane m3 prečrpane vode iz Skuka na Goro. Če stane cca 2 Eura, je 36.000  Eurov izgube. Kje je tu odgovorna oseba? Ali so ugotavljali zakaj do tega prihaja oz. ali so sanirali vodovod? Rad bi poročilo KSD, kaj so naredili na tem, da ne bi več puščala voda. Verjetno so garancije izvajalca za izvedeno delo. Če na KSD odgovorna oseba ne reagira na take podatke, je to zanj nesprejemljivo. Županu so dali vsa pooblastila glede komunale in nihče ne reagira na take podatke. 

IGOR BENKO je dejal, da je odgovor glede igrišča dobil s strani direktorja zavoda in je zadovoljen, da so se odločili za tako ceno najema. 
JANEZ LAMPE je rekel, da je bila objavljena novica, da je Računsko sodišče ugotovilo, da je naša občina leta 2005 neupravičeno zaračunavala prispevek za elektriko in telefonsko omrežje.  7 javnih gos. družb je menda na lastno pest določalo ceno materialnih stroškov zaradi priključitev javnih infrastrukturnih omrežij in tako izkoriščalo monopolni položaj. Do naslednje seje želi odgovor. Če so ovirali investitorje, se je treba tega vprašanja tudi resno lotiti. V nadaljevanju so navajali tudi možnost korupcije. Nadalje je predlagal, da se za drugo sejo postavi računalnik v mrežo, da bodo zaposleni v trenutku prišli do vseh dokumentov, ki bi jih želeli projecirati. To ni noben strošek in bi si lahko stvari pogledali tudi, kadar nimajo gradiva. Tretja pobuda pa se nanaša na državni razpis v jeseni, ki zajema vzdrževanje gozdnih vlak in cest in nakup opreme za urejanje gozdov (evropska sredstva – sofinanciranje 50 %). Občinska uprava bi tukaj pomagala tako, da bi najprej zajela interes na strani lastnikov gozdov, v nadaljevanju pa pomagala pri pripravi dokumentacije. 
MIRAN GREGORC je vprašal, kaj se dogaja glede nakupa prostorov za KS Skrilje. 

BORIS KOVAČ je rekel, da se njegovo vprašanje nanaša na parcele okrog plazišča v Lokavcu, ki so v moritoriju. Lokavčane zanimajo parcele v nižinskem delu. S temi parcelami je prepovedan vsak promet, nekaj podjetnikov pa želi adaptirati prostore oz. imajo vloge, ki ne morejo iti naprej. KS Lokavec je poslala pobudo, da se parcele, ki niso vezane na plaz in so v nižinskem delu ter niso v neposredni bližini potoka, izvzamejo iz območja plazu. V kakšni fazi je ta postopek? Občinske službe naj bi vršile pritisk na Ministrstvo za okolje, da bi se ta problematika čim prej rešila. Druga pobuda pa se nanaša na pločnike v Ajdovščini (Tovarniška, Lavričeva, Idrijska). Le ti so zelo zanemarjeni, iz njih raste trava. Izgled je zelo grd, poleg tega se dela dolgoročna škoda. Predlaga, da se temu posveti pozornost.

IGOR BENKO je rekel, da ga zelo moti, da sta Lokavšček in Hubelj zelo zaraščena. Občinska uprava naj opozori organizacije, ki so zadolžene za vzdrževanje vodotokov. Povedal je še, da je Rokometni klub Ajdovščina prišel v 1B ligo. Zahvalil se je KS in občini, ker prostovoljcem pomagajo, da urejajo igrišče pred šolo.

BORUT VALES je rekel, da so pred vrati počitnice. Takrat starši množično izpisujejo otroke iz vrtcev. Enkrat mu je bilo rečeno, da je to državni problem, vendar je ugotovil, da to ni ravno tako. Narobe je, da morajo starši, ki imajo otroke v vrtcih sosednjih občin plačevati stroške, drugim pa to poravna občina. Govori predvsem za KS Brje, Šmarje. Stroški znašajo tudi do 250 EUR. Starši predlagajo, da se sklep občine uskladi tako, da bo enak do vseh občanov. Prosil je za čim prejšnje ukrepanje. 

Ker ni želel nihče več razpravljati, je predsedujoči predlagal, da zaključijo sejo.

Naslednja seja občinskega sveta bo jeseni. Vsem je zaželel lepe počitnice.
Seja je bila zaključena ob 21. uri.
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