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A. PREGLED PRIHODKOV IN ODHODKOV IZ NASLOVA PRODAJE ZA TRG (TRŽNE OZ. PRIDOBITNE DEJAVNOSTI) 

I. UGOTOVITVE

Javni zavod Zdravstveni dom Ajdovščina opravlja poleg osnovne dejavnosti javne službe v javnih zdravstvenih zavodih tudi tržno dejavnost. Obstajajo različne razlage, kaj se šteje za tržno dejavnost, zato prihaja predvsem pri razporejanju prihodkov iz naslova opravljanja javne službe in tržne dejavnosti do dvomov, ali je opravljena storitev resnično tržna ali ne.

Zdravstveni dom Ajdovščina upošteva pri razvrščanju prihodkov navodila Ministrstva za zdravstvo v zvezi z izvajanjem javne službe v javnih zdravstvenih zavodih in ustrezne uskladitve računovodskih evidenc, z dne 30.05.2000, in dopolnitve navodil za enotno razmejevanje poslovanja s sredstvi javnih financ in drugih sredstev za opravljanje javne službe od poslovanja s sredstvi, pridobljenimi iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, z dne 14.07.2000.

Javnemu zdravstvenemu zavodu kot določenemu uporabniku enotnega kontnega načrta (EKN) se prihodki priznavajo v skladu z računovodskimi standardi (po načelu nastanka poslovnega dogodka). Pri tem pa mora upoštevati tudi 11. člen Odredbe o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov uporabnikov enotnega kontnega načrta (Ur. l. RS, št. 86/99), ki določa, da določeni uporabniki EKN ugotavljajo in razčlenjujejo prihodke in odhodke v skladu z računovodskimi standardi, ki veljajo za nepridobitne organizacije.

Tržna dejavnost in iz nje izhajajoči rezultati poslovanja so pomembni za zavod iz več razlogov:

· dopolnjuje osnovno dejavnost in zaokroža celovitost storitev zdravstva,

· opravljanje storitve medicine dela, prometa in športa,

· izkoriščanje prostih kapacitet (opreme in delovne sile),

· pridobivanje dodatnih finančnih sredstev,

· pozitivni rezultati poslovanja omogočajo zaposlenim razporeditev dela pozitivnega rezultata za povečan obseg plač iz naslova delovne uspešnosti na podlagi soglasja ustanovitelja,

· zagotavljanje dodatnih finančnih sredstev za obnovo in nadomeščanje opreme, itd.

Pri pregledu rezultatov poslovanja iz tržne dejavnosti v letu 2003 je bila NO na razpolago vsa poslovna dokumentacija, ki se nanaša na tržno dejavnost: izkazi prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov, izkazi prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti, izkazi prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega toka ter dokumentacija, ki je bila podlaga za pridobitev soglasja k povečanemu obsegu sredstev za plače. 

Ugotovljena so bila manjša odstopanja med posameznimi izkazi, ki pa ne vplivajo na končni rezultat poslovanja, če odmislimo že navedene pomisleke o tem, kaj spada v tržno dejavnost zavoda in kaj ne. 

Glede obravnave prihodkov iz tržne dejavnosti prihaja do odstopanj zlasti pri primerjavi rezultatov poslovanja v letih 2002 in 2003. V letu 2002 je bil dosežen prihodek iz opravljanja tržne dejavnosti v višini 160.840.914,80 SIT, v letu 2003 pa le 80.345.927,54 SIT. Pri tem je potrebno upoštevati, da je bilo v izkazu prihodkov in odhodkov po vrstah dejavnosti v letu 2002 med prihodke iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu vključeno tudi za 66.869.826,22 SIT prihodkov iz naslova doplačil oziroma prostovoljnega zdravstvenega zavarovanja. Tolmačenje Ministrstva za finance, z dne 14.11.2000, namreč navaja, "da so prihodki iz naslova doplačil oziroma prostovoljnega zavarovanja, katerega plačniki so fizične ali druge pravne osebe, prihodki iz pridobitne dejavnosti in so javni zdravstveni zavodi zavezani za davek od dobička iz te dejavnosti". Zaradi navedenega in ob upoštevanju že omenjenih navodil Ministrstva za zdravstvo je bil omenjeni prihodek v letu 2003 knjižen med prihodke iz opravljanja osnovne dejavnosti. 

Zdravstvenemu domu Ajdovščina so navedeni prihodki skupaj z drugimi prihodki iz opravljanja tržne dejavnosti v letu 2002 služili tako kot osnova za pridobitev soglasja za povečano delovno uspešnost kot tudi za delovno uspešnost direktorice. Razlog za dodatni izpad prihodka iz tržne dejavnosti v letu 2003 je tudi v izvajanju investicije v zdravstvenem domu in s tem povezanim krčenjem posameznih dejavnosti, ki se uvrščajo med tržne. Na ravni prihodkov iz leta 2002 ni ostala niti dejavnost medicine dela. Povečani so le izredni prihodki, in sicer za 70,73%. Ob analizi prihodkov na kontu 760121 (drugi prihodki) ugotovimo, da so med tržno dejavnost knjiženi npr. tudi prihodki od dežurstev zdravstvenega osebja v Novi Gorici.

Pri pregledu dokumentov, ki se nanašajo na upravičenost do pridobitve soglasja k povečani delovni uspešnosti za leto 2003, NO ugotavlja naslednje:

Odlok o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih (Ur.l. RS, št. 2/99) natančno določa kriterije, po katerih se ugotavljajo odhodki javnega zavoda, ki se nanašajo na prihodke iz prodaje proizvodov in storitev, ustvarjenih na trgu, ter pogoje za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih.

Zdravstveni dom Ajdovščina je z vlogo, št. 20-2/03, z dne 07.04.2003, zaprosil Občinski svet Občine Ajdovščina (in z enako vlogo tudi Občinski svet Občine Vipava) za pridobitev soglasja za izplačilo povečane delovne uspešnosti za obdobje od 01.03.2003 do 28.02.2004. Vlogi je priložena dokumentacija, ki jo predpisuje navedeni odlok. Zdravstveni dom Ajdovščina je od ustanovitelja pridobil soglasje za povečan obseg sredstev za plače iz naslova delovne uspešnosti na podlagi ''ocene'' prihodkov oz. odhodkov iz naslova prodaje proizvodov in storitev za trg v letu 2003. Prihodek iz opravljanja tržne dejavnosti je bil ocenjen na 104.459.000,00 SIT. Odhodki so bili ocenjeni na 52.379.000,00 SIT. Razlika med prihodki in odhodki je bila ocenjena na 52.080.000,00 SIT. 50% te razlike naj bi bilo namenjeno za nadomestitve in vzdrževanje stavb in opreme, druga polovica pa za povečano delovno uspešnost zaposlenih. Taka razmerja predpisuje tudi Odlok o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih.

Dejanski rezultati poslovanja iz tržne dejavnosti v letu 2003 po podatkih iz bilance in pojasnil finančne službe Zdravstvenega doma Ajdovščina pa so naslednji (zaokroženo na 1000 SIT):

- celotni prihodki:



80.346.000,00 SIT,

- celotni odhodki:



74.603.000,00 SIT (brez upoštevanja sredstev za

dodatno delovno uspešnost)

- razlika med prihodki in odhodki:
  
  5.743.000,00 SIT.

Od navedene razlike med prihodki in odhodki je bilo za nadomestitve stavb in opreme namenjeno 3.944.000,00 SIT, tako da dejanska razpoložljiva sredstva za povečano delovno uspešnost znašajo 1.799.000,00 SIT. Zdravstveni dom Ajdovščina pa je v letu 2003 izplačal 8.308.783,00 SIT sredstev za povečano delovno uspešnost. Da bi ta znesek upravičil, bi moral ustvariti s tržno dejavnostjo najmanj 16.617.566,00 SIT presežka prihodkov nad odhodki.

Odlok o enotnih izhodiščih za pridobitev soglasja k povečani delovni uspešnosti v javnih zavodih v 9. členu določa pogoje delitve sredstev povečane delovne uspešnosti v tekočem letu. Javni zavod zavezuje, da sredstva izplačuje kot akontacijo in ob polletju predloži soglasjedajalcu polletno poslovno poročilo. Če z zaključnim računom ugotovi, da je med letom povečano delovno uspešnost izplačeval v prevelikem obsegu, soglasja ustanovitelja ne more pridobiti, dokler položaja v naslednjem obdobju ne sanira v korist investicijskega vzdrževanja in obnove osnovnih sredstev. 

Pri pregledu je NO ugotovil še, da ustanovitelj ni prejemal polletnih poslovnih poročil, iz katerih bi lahko ocenil upravičenost izplačil. Pred izdajo soglasja se je zadovoljil le z oceno prihodkov in odhodkov iz tržne dejavnosti. Dodatna pojasnila prosilca soglasja so se nanašala le na konkretna vprašanja, ki jih je dajalec soglasja zahteval.

II. MNENJE

V zvezi z evidentiranjem prihodkov NO meni, da med prihodke tržne dejavnosti ne bi smeli biti knjiženi nekateri prihodki - npr. prihodki iz dežurstev zdravstvenega osebja v Novi Gorici. Ob vsem navedenem v zvezi z razvrščanjem prihodkov med osnovno oziroma tržno dejavnostjo pa je težko trditi, da Zdravstveni dom Ajdovščina ni ravnal v skladu s predpisi, saj je upošteval navodila o knjiženju, ki jih je pripravilo Ministrstvo za zdravstvo RS in Združenje zdravstvenih zavodov Slovenije (dopis št. 1425/KI-SA, z dne 20.11.2000).

V zvezi s pridobitvijo soglasja k povečani delovni uspešnosti NO meni, da bi morale strokovne službe ustanovitelja pred pripravo predloga soglasja preučiti zaključni račun prosilca z ustreznimi razlagami ter na podlagi teh dokumentov in plana prihodkov tržne dejavnosti izdelati predlog soglasja ali soglasje zavrniti.

Zmeda, ki vlada na področju razvrščanja storitev v zdravstvenih domovih, lekarnah in drugih zavodih naj bi bila odpravljena z uveljavitvijo Zakona o plačah in Uredbe o dodatni delovni uspešnosti (Ur.l. RS, št. 23/04). Če bo poenoten še kontni načrt, različnih razlag v bodoče ne bi smelo biti. Zdravstveni dom Ajdovščina je zaprosil ustanovitelja za soglasje za dodatno delovno uspešnost za leto 2004, vendar je vlogo kasneje umaknil, saj se je nastale situacije za leto 2003 zavedel (in jo je tudi že začel sanirati), čeprav bi bil rezultat tržne dejavnosti z drugačnim ugotavljanjem prihodkov in odhodkov, ki ga trenutno veljavni predpisi omogočajo, ugodnejši.

B. PREGLED PLAČE DIREKTORICE ZAVODA

I. UGOTOVITVE

Plača direktorice zavoda se obračunava in izplačuje na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi, sklenjene na podlagi 11. člena Zakona o delovnih razmerjih (Ur.l. RS, št. 14/90, 5/91 in 71/93) in sklepa Sveta zavoda, z dne 26.09.2002. Pri pregledu je bila na voljo vsa dokumentacija, ki je podlaga za obračun plače. 

IV. točka individualne pogodbe določa, da bo direktorica prejemala plačo v skladu z Uredbo o kriterijih za določanje količnikov za določitev osnovne plače direktorjev javnih zavodov (Ur.l. RS, št. 26/94) in Odredbe o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev bolnišnic, zdravstvenih domov, Inštituta za varovanje zdravja R Slovenije in zavodov za zdravstveno varstvo (Ur.l. RS, št. 62/94).

Višina količnika je skladno z Uredbo Ministrstva za zdravstvo o določitvi količnika za določitev osnovne plače direktorice 7,25 KK (kvalifikacijski količnik). Določitev višine količnika je dne 18.04.2002 z dopisom št. 401-20/2002-1 potrdilo Ministrstvo za zdravje Republike Slovenije. 

Po pogodbi o zaposlitvi direktorice se poleg osnovne plače priznava direktorjem, ki niso zdravniki, naslednje dodatke:

· za zahtevnost in izpostavljenost dela – 1,65 KK,

· za posebne obremenitve in odgovornost – 0,35 KK,

· korekcijski faktor – 0,63 KK,

· za vodenje – 1,00 KK,

· za minulo delo,

· za delovno uspešnost direktorjev – 3,625 KK.

Dodatek za delovno uspešnost direktorjev se izračuna na podlagi Pravilnika o merilih za ugotavljanje delovne uspešnosti direktorjev zdravstvenih domov, bolnišnic,… (Ur.l. RS. št. 61/02).

Skupni količnik za obračun plače direktorice znaša za leto 2003 in 2004 14,505 KK. V letu 2003 je direktorica prejela skupaj 9.127.188,00 SIT bruto plače (brez dodatka na delovno dobo) oziroma povprečno mesečno 760.599,00 SIT (brez dodatka na delovno dobo). V prvem polletju leta 2004 je bila direktorici prav tako izplačana povprečna mesečna bruto plača 760.599,00 SIT (brez dodatka na delovno dobo). 

Enkratna letna nagrada za uspešno poslovanje v letu 2003 še ni bila izplačana. Svet Zdravstvenega doma Ajdovščina je dne 01.03.2004 sprejel sklep o priznanju enkratne letne nagrade direktorici v višini ene povprečne mesečne plače direktorice. Soglasje k izplačilu nagrade daje ustanovitelj. Zdravstveni dom Ajdovščina ustanovitelja za soglasje ni zaprosil.

V V. točki pogodbe je določeno, da ima direktorica pravico do:

· nadomestila plače,

· regresa za letni dopust,

· jubilejne nagrade in

· odpravnine ob odhodu v pokoj.

Direktorica ima pravico do povračila stroškov v zvezi z delom, in sicer do:

· prehrane med delom,

· prevoza na delo in z dela,

· povračila stroškov za službena potovanja v državi in v tujini.

Direktorica prejema regres za prehrano in regres za letni dopust v višini, kot ju določa kolektivna pogodba za dejavnost zdravstva in socialnega varstva.

Individualna pogodba o zaposlitvi nima VI. točke (verjetno gre za napako pri številčenju točk pogodbe).

XIII. točka individualne pogodbe določa (prepis):

"Individualne sklepe, ki se nanašajo na pravice direktorice v zvezi s plačo in drugimi prejemki podpisuje vodja finančno-računovodske službe, ostale individualne sklepe pa predsednik sveta delodajalca."

Po izjavi direktorice drugih pogodb (avtorskih, o delu) z zavodom ni sklepala.

II. MNENJE

Pri pregledu plače direktorice za leto 2003 in prvo polletje leta 2004 NO ne ugotavlja nepravilnosti. Plača se izplačuje na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi in veljavnih predpisov ter soglasij ustanovitelja.

NO izraža zadržek le v zvezi z navedenim določilom XIII. točke individualne pogodbe, saj meni, da mora vse sklepe, ki se nanašajo na pravice direktorice v zvezi z delom, podpisovati predsednik Sveta zavoda. Individualni sklepi nimajo različne teže, zato nekaterih ni mogoče odstopiti v podpis drugi osebi.

III. PRIPOROČILO

V zvezi z določilom XIII. točke individualne pogodbe NO predlaga ustanovitelju, da zavodu da pobudo za popravek individualne pogodbe o zaposlitvi direktorice.

Predsednik Nadzornega odbora:

Aleksej Šinigoj, univ. dipl. ekon.
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